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Tisztelt Képviselő-testület!

A Balatonvilágosi Népdalkör megalakulásának 20. évfordulója alkalmából 2020. február 22-én népzenei találkozót szervez, valamint egy CD-t ad ki. A CD borítóján szeretnénk feltüntetni a község címerét, melyhez kérik a képviselő-testület hozzájárulását.
Egyben a rendezvény lebonyolításának helyszíneként kérik a Kultúrotthon, és a vendéglátáshoz szükséges eszközök biztosítását 2020. február 22. napjára, valamint a hanganyag felvételéhez 2020. május 9-én 8-14 óráig kérik a Kultúrház használatának biztosítását.

Továbbá a népzenei rendezvény plakátjának és meghívóinak elkészítéséhez szeretnének felhasználni Balatonvilágos Község Önkormányzata honlapjának főoldalán található fotókból néhányat. 
Molnár Dániel webmester tájékoztatása szerint a fotókat Mohácsi Árpád és Kalinovits Zoltán készítette és küldte meg a honlapon történő megjelenítésre. A szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény 1. § (2) bekezdés i) pontja alapján a fotókat szerzői jog védi. Hivatkozott jogszabály 23. § (1) bekezdésében foglaltak alapján a szerzőktől az engedélyt a fotók Balatonvilágosi Népdalkör megalakulásának 20. évfordulója alkalmából 2020. február 22. napjára szervezett népzenei találkozó plakátjaihoz, meghívóihoz történő felhasználásra megkértük, mindketten engedélyezték a jelzett célra a fotók felhasználását.
Javasolom a képviselő-testületnek, járuljunk hozzá a Balatonvilágosi Népdalkör által benyújtott kérelem alapján Balatonvilágos település címerének a Balatonvilágosi Népdalkör megalakulásának 20. évfordulója alkalmából kiadandó CD borítóján történő feltüntetéshez.

Egyben javasolom a 2020. február 22. napjára szervezett népzenei rendezvény lebonyolításának helyszíneként a Kultúrotthon, és a vendéglátáshoz szükséges eszközök használatának biztosítását, valamint a hanganyag felvételéhez 2020. május 9-én 8-14 óráig a Kultúrház használatának biztosítását.

Továbbá javasolom a szerzők engedélye alapján, hogy járulunk hozzá a népzenei rendezvény plakátjának és meghívóinak elkészítése során Balatonvilágos Község Önkormányzata honlapjának (www.balatonvilagos.hu) főoldalán található fotók felhasználásához. 

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2020. január 21.









Takács Károly 









  polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárulását adja Balatonvilágos település címerének a Balatonvilágosi Népdalkör megalakulásának 20. évfordulója alkalmából kiadandó CD borítóján történő feltüntetéséhez. 

Egyben biztosítja a 2020. február 22. napjára szervezett népzenei rendezvény lebonyolításának helyszíneként a Kultúrotthon, és a vendéglátáshoz szükséges eszközök használatát, valamint a hanganyag felvételéhez 2020. május 9-én 8-14 óráig a Kultúrház használatát.

A képviselő-testület a szerzők engedélye alapján hozzájárul a népzenei rendezvény plakátjának és meghívóinak elkészítése során Balatonvilágos Község Önkormányzata honlapjának (www.balatonvilagos.hu) főoldalán található fotók felhasználásához. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntés végrehajtásához szükséges nyilatkozatok kiadására.
Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2020. február 3.
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