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Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény rendelkezéseinek megfelelően az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet tervezetet az alábbiak szerint terjesztem elő a képviselő-testületnek. 

A képviselő-testület 2019. január 27. napján megtartott ülésén a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság 2019. január 23-ai döntésében javasoltak szerint jóváhagyta az I. fordulós 2020. évi költségvetési anyagot, valamint öt határozatból álló döntés-csomagot az átfogó jellegű kérdések tekintetében a következők szerint:
· az önkormányzat dolgozói számára a munkába járás 9,- Ft/km összegű költségtérítésének további 6,- Ft/km összeggel történő kiegészítését, ennek megfelelően a dolgozók munkába járásának költségtérítését mindösszesen 15 Ft/km összegben határozza meg élve a munkába járással kapcsolatos utazási költségtérítésről szóló 39/2010. (II. 26.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdésében foglalt, mérlegelési jogkörben biztosítható munkáltatói lehetőséggel;

· az önkormányzat dolgozói részére egységesen bruttó 200.000,- Ft összegben meghatározott „cafetéria” juttatás 2020. évben kizárólag a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 71. § (1) bekezdésben meghatározott, kedvező adózási feltételű béren kívüli juttatás (Széchenyi Pihenő Kártya) formájában történő biztosítása;

· a 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 32/A. § (2) bekezdésében foglalt lehetőséggel élve a Kjt. szerinti garantált illetmény – amennyiben az érintett személy a kötelező legkisebb munkabérre vagy garantált bérminimumra jogosult, ez utóbbiak – száztíz százalékában történő fedezetbiztosítás az illetmény, munkabér munkáltatói mérlegelésen alapuló emeléséhez a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda pedagógus szakképzettséggel vagy szakképesítéssel nem rendelkező nevelő és oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatott dolgozói részére;
· a Siófoki KÖH Balatonvilágosi Kirendeltségen további egy fő alkalmazása polgármesteri titkárnői feladatok, valamint egyes gazdálkodási-, pályázatkezelési-, nyilvántartási feladatok ellátása érdekében (a döntés végrehajtása folyamatban van, a jelentkezési határidő február 15. napja);
· a Városőrség balatonvilágosi feladatellátásának módosítása, valamint a továbbiakban egy fő Városőr költségeinek hozzájárulás összegében való megfizetése tárgyában tett javaslatom elfogadása (az erre vonatkozó válasz a közeljövőben várható a vonatkozó megállapodás tervezetével együtt, a költségvetés már egy fő költségeit vette figyelembe).
A döntéseknek megfelelően készült el a II. forduló anyaga. Az önkormányzat költségvetésében az I. forduló időpontjában még nem ismert adatok pontosítása, kiegészítése a 2019. évi teljesítés adatai, valamint az időközben ismertté vált információk alapján szintén megtörtént. Az önkormányzat költségvetésében egyeztetést követően pontosításra kerültek a helyi adóbevételek összegei: az építményadó összegét 3 millióval növelten 135 millió Ft, a beszedett idegenforgalmi adó összegét 1 millió forinttal csökkentve, 18 millió Ft összeggel terveztük be. Beépítésre kerültek a kiadási előirányzatok változásai is, így ismertté vált és pontosításra került a KÖH hozzájárulás mértéke és a DBRHÖT tagdíj idei összege. Tervezésre került a behajtási engedélyekből tervezett bevétel 2 millió Ft összeggel (tekintettel arra, hogy már január hónapban 700 ezer Ft fölött teljesült a kiadott engedélyek alapján).
Szerepeltetésre kerültek továbbá a szintén február 24-ei ülésen előterjesztésre kerülő javaslataim költségvonzatai (földmérői munkák megrendelése, jármű vásárlás az intézmény részére, eszközvásárlás, PC beszerzés, rendezvények tárgyában szükséges előirányzatok tervezése, Nemzeti Regatta költségei, stb.) Az év során, további egyeztetéseket követően lehetőség lesz a módosításra, mivel az általános tartalék összege 35 millió forinttal ezt szükség esetén biztosítani fogja a további megvalósítandó elképzelések kivitelezéséhez.
Az előterjesztés mellékleteként kiadott táblázatok és rendelet tervezet a fentiekben összegzett kiegészítések, javítások és pontosítások költségevetési hatásait tartalmazzák.
A II. fordulóra elkészített anyagot a Pénzügyi –és Gazdasági Bizottság a február 20. napján tartandó ülésén véleményezi, melyről Elnök úr legkésőbb az ülésen ad tájékoztatás.

A fenti kiegészítésekkel, pontosításokkal és javításokkal a 2020. évi költségvetés 
· összesített bevétele 
575.571.854,- Ft

· összesített kiadása 
532.346.727,- Ft

· tartalék összege 
43.225.127,- Ft
a fentieken belül:

Bevétel 
Kiadás

Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda 
1.807.805
48.600.054
GEVSZ intézmény 
34.736.370
294.334.391
Önkormányzat (csapadékvíz nélkül)
539.027.679
163.060.235
Csapadékvíz kiépítés (pályázati fedezettel)
.                    0
26.352.047

575.571.854
532.346.727
tartalék:

43.225.127
melyből:

 a pénzmaradvány igénybevétele:
178.105.218
finanszírozási kiadás (át. megelőlegezés)

4.059.098
Költségvetési főszámok:
397.466.636
571.286.766
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 50. § értelmében a rendelet megalkotásához minősített többség szükséges. 

Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről szóló tájékoztatást a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1)-(2) bekezdései alapján az alábbiakban adom meg:

Rendelet-tervezet címe: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének …./2020.(.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről.
Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen

Társadalmi, gazdasági hatás: a rendelet megalkotása jelentős társadalmi, gazdasági hatással jár.
Költségvetési hatás: a rendelet megalkotása jelentős költségvetési hatással jár.
Környezeti, egészségügyi hatás: a rendelet megalkotása közvetlen környezeti és egészségügyi következményekkel nem jár.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: a feladat adminisztratív hatása jelentős.

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei: a rendelet megalkotása kötelező, a rendelet elmaradásának következménye a jogszabály alkotás elmulasztása miatti törvényességi észrevétel, illetőleg költségvetési hiány lehet.

Egyéb hatás: további hatás nem várható.

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: rendelkezésre állnak.

Kérem a képviselő-testületet a 2020. évi költségvetés tervezetben foglaltak jóváhagyására, a rendelet tervezetben foglaltak elfogadására, az önkormányzati rendelet megalkotására.
Balatonvilágos, 2020. február 14.


Takács Károly

polgármester
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
…../2020. (… …..) számú rendelete

az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. A rendelet hatálya

1. § (1)
A rendelet hatálya a képviselő-testületre, annak bizottságaira, a polgármesteri hivatalra és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervekre (intézményekre) terjed ki.
(2) Az Önkormányzat költségvetési szervei:


a) önállóan működő és gazdálkodó: Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete,


b) önállóan működő: Balatonvilágos Szivárvány Óvoda.

2. A költségvetés bevételei és kiadásai, a költségvetés részletezése
2. § (1)
A képviselő-testület az önkormányzat 2020. évi költségvetését:

	a)
	397.466.636 Ft
	Költségvetési bevétellel

	b)
	571.512.756 Ft
	Költségvetési kiadással

	c)

d)

e)
	-174.046.120 Ft
115.033.347 Ft
59.012.773 Ft
	Költségvetési egyenleggel

- ebből működési hiánnyal
             felhalmozási hiánnyal


állapítja meg.

(2)
Az (1) bekezdésben megállapított kiadási főösszegen belül a kiemelt előirányzatokat jogcímenkénti megoszlásban, továbbá a költségvetési bevételek forrásonkénti, a költségvetési kiadások jogcímenkénti megoszlását önkormányzati szinten, továbbá a finanszírozási bevételeket és kiadásokat a rendelet 1.1. melléklete alapján határozza meg a képviselő-testület.

(3) A bevételek és kiadások előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban az 1.2., 1.3., 1.4. mellékletek szerint állapítja meg.

(4)
A működési és felhalmozási bevételek és kiadások előirányzatai mérlegszerű bemutatását önkormányzati szinten a 2.1. és a 2.2. melléklet részletezi.

(5)
A működési hiány belső finanszírozásának érdekében a képviselő-testület az előző év(ek) költségvetési maradványának felhasználását rendeli el.

3. § (1) A Képviselő-testület az önkormányzat 2020. évi költségvetését részletesen a következők szerint állapítja meg:

a)
az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségeit a 3. melléklet részletezi
b)
az Önkormányzat saját bevételeinek részletezését az adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához a 4. melléklet tartalmazza
c)
az Önkormányzat 2020. évi adósságot keletkeztető fejlesztési céljait az 5. melléklet részletezi
d)
az Önkormányzat költségvetésében szereplő beruházások kiadásainak beruházásonkénti részletezését a 6. melléklet szerint határozza meg

e)
az önkormányzat költségvetésében szereplő felújítások kiadásait felújításonként a 7. melléklet szerint részletezi.

f)
az EU-s támogatással megvalósuló programokat és projekteket, valamint az önkormányzaton kívül megvalósuló projektekhez való hozzájárulást a 8. melléklet szerint hagyja jóvá

g)
a 2. § (1) bekezdésében megállapított bevételek és kiadások önkormányzati, továbbá költségvetési szervenkénti megoszlását, és az éves (tervezett) létszám előirányzatot és a közfoglalkoztatottak létszámát költségvetési szervenként, feladatonként és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban a 9.1.-9.3.3. mellékletek szerint határozza meg.

(2)
Az Önkormányzat a kiadások között 35.982.201,- Ft általános, 7.242.926,- Ft céltartalékot állapít meg.

3. A költségvetés végrehajtásának szabályai

4. § (1)
Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvezetéssel kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző a felelős.

(2)
Az Önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a képviselő-testület, a gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester felelős.

(3)
A költségvetési hiány csökkentése érdekében évközben folyamatosan figyelemmel kell kísérni a kiadások csökkentésének és a bevételek növelésének lehetőségeit. 

(4)
Amennyiben a költségvetési szerv harminc napon túli, lejárt esedékességű elismert tartozásállományának mértéke két egymást követő hónapban eléri az éves eredeti kiadási előirányzatának 10%-át vagy a tizenöt millió forintot, az irányító szerv a költségvetési szervhez önkormányzati biztost jelöl ki. 

(5)
A költségvetési szerv vezetője e rendelet 10. mellékletében foglalt adatlapon köteles a tartozásállományról adatot szolgáltatni. A költségvetési szerv az általa lejárt esedékességű elismert tartozásállomány tekintetében – nemleges adat esetén is – havonta a tárgyhó 25-i állapotnak megfelelően a tárgyhónapot követő hó 5-ig az önkormányzat jegyzője részére köteles adatszolgáltatást teljesíteni.

(6)
Kiegészítő támogatás igényléséről a működőképességet veszélyeztető helyzet esetében a polgármester gondoskodik, külön képviselő-testületi döntés alapján.

(7) A finanszírozási bevételekkel és kiadásokkal kapcsolatos hatásköröket a Képviselő-testület gyakorolja.

5. § (1) Az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a (2) és (4) bekezdésben foglalt kivétellel a Képviselő-testület dönt.

(2)  A képviselő-testület az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát 10.000.000,- Ft összeghatárig - mely esetenként a 3.000.000,- Ft összeghatárt nem haladhatja meg - a polgármesterre átruházza. 

(3) Az (2) bekezdésben foglalt átcsoportosításról a polgármester negyedévente köteles beszámolni, a költségvetés módosítására egyidejűleg javaslatot tenni. Az átruházott hatáskörű előirányzat-módosítási jogkör 2020. december 31-ig gyakorolható.

(4) A költségvetési szerv a költségvetése kiemelt előirányzatain belüli rovatok között átcsoportosítást hajthat végre. 

(5) A képviselő-testület a költségvetési rendelet 5. § (2) bekezdés szerinti előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével - negyedévenként, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. Ha év közben az Országgyűlés a hozzájárulások, támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési rendelet módosítását.

(6)
Amennyiben az önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, arról a polgármester a képviselő-testületet tájékoztatja. 

(7)
A képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatokat valamennyi költségvetési szerv köteles betartani. Az előirányzat túllépés fegyelmi felelősséget von maga után.

6. § (1) Az önállóan működő és gazdálkodó, továbbá az önállóan működő költségvetési szervek rendeletben meghatározott bevételi és kiadási előirányzatai felett az intézmények vezetői előirányzat-felhasználási jogkörrel rendelkeznek, annak mértékéig vállalhatnak kötelezettséget. 
(2) Az (1) bekezdésben meghatározott költségvetési szervek a többletbevételük terhére is csak a forrásképződés mértékének, illetve ütemének figyelembe vételével, a képviselő-testület jóváhagyását követően vállalhatnak kötelezettséget.

(3)
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerve a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet, mely az önállóan működő költségvetési szerv gazdálkodási feladatait a vonatkozó jogszabályok alapján látja el. A költségvetési szervek az alapfeladatai ellátását szolgáló személyi juttatásokkal és az azokhoz kapcsolódó járulékok és egyéb közterhek előirányzataival minden esetben, egyéb előirányzatokkal munkamegosztási megállapodásban foglaltaknak megfelelően rendelkeznek. Az önállóan működő költségvetési szerv pénzellátásáról, finanszírozásáról a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet köteles gondoskodni. Az önállóan működő költségvetési szerv vezetője – az általa vezetett önállóan működő költségvetési intézményben – az önállóan működő és gazdálkodó intézménnyel kötött megállapodás alapján gazdálkodik.
(4)
Valamennyi költségvetési szerv vezetője köteles belső szabályzatban rögzíteni a működéshez, gazdálkodáshoz kapcsolódóan a gazdálkodás vitelét meghatározó szabályokat, a mindenkor érvényes központi szabályozás figyelembe vételével, illetve a szükséges módosításokat végrehajtani. A szabályozásbeli hiányosságért, a felelősség a mindenkori intézményvezetőt terheli.

(5)
Az önkormányzat, valamint a költségvetési szervek az évközi előirányzat-módosításokról a jegyző által elrendelt formában kötelesek naprakész nyilvántartást vezetni.

4. A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése

7. § (1)
Az önkormányzati költségvetési szervek ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetésért és továbbfejlesztéséért az önkormányzat esetében a jegyző, az intézmények esetében az intézményvezető felelős.

(2)
Az Önkormányzat a belső ellenőrzés kialakításáról a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal útján gondoskodik. A megfelelő működtetésről és a függetlenség biztosításáról a jegyző köteles gondoskodni.
(3) A költségvetés végrehajtását az önállóan működő költségvetési szerv tekintetében a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal gazdasági vezetője irányításával az önállóan működő és gazdálkodó szerv köteles ellenőrizni, az éves ellenőrzési munkatervben foglaltak szerint. Az ellenőrzés tapasztalatairól a polgármester a zárszámadási rendelet-tervezet előterjesztésekor köteles a képviselő-testületet tájékoztatni.

(4) Az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv vezetője - a gazdasági vezető közreműködésével - köteles gondoskodni a saját és az önállóan működő költségvetési szerv belső kontrollrendszerének megszervezéséről.

5. Záró és vegyes rendelkezések

8. § Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba, rendelkezéseit 2020. január 1. napjától kell alkalmazni.


Takács Károly
dr. Sárközy László

polgármester 
jegyző
(A rendelet kihirdetésének napja: 2020. március 11.)
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