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E L Ő T E R J E S Z T É S
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2020. február 24-ei ülésére 
Tárgy: KISFALUDY2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt. mint támogató felé benyújtott Strandfejlesztés tárgyú pályázat, valamint Támogatói Okirat jóváhagyása
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
A képviselő-testülettel 2019 november hónap végén folytatott egyeztetéseknek megfelelően 2019. november 29. napján benyújtottuk a (korábban Magyar Turisztikai Ügynökség, jelenleg) KISFALUDY2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt., mint Támogató felé strandok fejlesztése tárgyban, a Bukovszki András és Kovács Tamás képviselő urak közreműködésével összeállított pályázatainkat (az ismertetett előzmények alapján, pályázati kiírás ismerete hiányában a „kapott instrukcióknak” megfelelően) úgy a szabad strandunk, mint a Fizetős (vagy Községi) strand területének fejlesztésére. 
A benyújtott pályázatok eredetileg a Fizetős strand esetén 198,5 millió, majd tisztázó kérdésre adott javítás után 155 millió, illetve a szabad strand esetén 43,5 millió forint összegű fejlesztési elképzeléseket tartalmaztak közel 100% támogatási intenzitással. 

A benyújtást követően, majd ez év elején történt (telefonon, e-mailben, január 23-án a Támogatónál személyesen) egyeztetéseknek megfelelően módosításra került a benyújtott anyag: jelezték, a szabad strand nem felel meg az (egyébként nem ismert) kiírásnak, mivel csak engedéllyel rendelkező strandok vehetnek részt a pályázaton. 
(A szabad strand azért „szabad”, mert nem kijelölt, így engedélye természetesen nincs. Annak érdekében, hogy jövőre részt vehessen a pályázaton – feltéve, hogy ugyanilyen feltételek lesznek, és azt veszik figyelembe jövőre, hogy idén kijelölt fürdőhely volt-e vagy sem – felvettük kapcsolatot az eljáró hatásággal az ide vonatkozó követelmények miatt. Az előzetes tájékoztatás alapján attól függően, hogy mentőcsónak és személyzet alkalmazása kötelező vagy sem, 2-300 ezer forinttól akár 2-3 millió forintig terjedhet a kijelölt fürdőhellyé nyilvánítás járulékos költsége. Erre vonatkozóan a későbbiekben részletes anyag készül, jelenleg nem téma, a szabad strand idén kikerül a pályázat témájából. Egyébként a pályázati kiírás az előterjesztés készítésének napján sem volt még fellelhető.)
A fizető strandra vonatkozóan 2020. január 27. napján benyújtott módosított anyagot az előterjesztéshez mellékeltem. 

A pályázati kiírás nem ismert, a kapott instrukciók alapján a benyújtásnak nem volt feltétele képviselő-testületi határozat csatolása, így most javasolom a pályázat, valamint a 2020. január 30. napján kelt Támogatói Okirat tartalmának jóváhagyását, elfogadását. 
Javasolom a képviselő-testületnek, az alábbi határozati javaslat elfogadásával hozzon döntést a benyújtott pályázat jóváhagyásáról. 
Melléklet: legutolsó módosított benyújtott költségvetés (2020. 01. 29.)


benyújtott pályázat (2019.11.29. - külön fájlban), 

javított pályázat (2019.12.18. - külön fájlban)


értesítés támogatói döntésről (2020.01.30.)


KFE-00121-5/2020. iktatószámú Támogatói okirat (2020.01.30. – külön fájlban)
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.
Balatonvilágos, 2020. február 6. 

Takács Károly 

polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a KISFALUDY2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt., mint Támogató felé benyújtott „Fizetős strand fejlesztése” elnevezésű projekt pályázati anyagának, valamint a Támogatói Okirat tartalmának, mindösszesen legfeljebb 30 millió Ft összegű pályázati forrás tárgyában jóváhagyja. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázati anyagban és a Támogatói Okiratban foglaltak végrehajtása érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg, a megjelölt beszerzések és fejlesztések lebonyolításáról, szervezéséről, a pályázattal összefüggő egyéb feladatok ellátásáról gondoskodjon.  
A döntés végrehajtásához szükséges fedezetet az önkormányzat 2020. évi költségvetésében biztosítja, annak tervezésére felkéri a jegyzőt.

Felelős: Takács Károly polgármester

  dr. Sárközy László jegyző

Határidő: értelem szerint, illetve a Támogatói Okiratnak megfelelően.
Melléklet: 

From: Polgármesteri Hivatal Balatonvilágos [mailto:bvilagos.polg@invitel.hu] 
Sent: Wednesday, January 29, 2020 3:32 PM
To: 'Csolti Zoltán Péter'
Subject: RE: Fizetős strand fejlesztés Balatonvilágos

Tisztelt Csolti Zoltán!

Mellékelten megküldöm az aláírt dokumentumokat szíves felhasználásra.

Valamint postai úton is megküldjük a kérésnek megfelelően.

Üdvözlettel:

Takács Károly polgármester

From: Csolti Zoltán Péter [mailto:Zoltan.Csolti@kisfaludy2030.hu] 
Sent: Wednesday, January 29, 2020 2:10 PM
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