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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2020. február 24-ei ülésére 

Tárgy: Veres Lászlóné kérelme dokumentum gyűjtemény bekötés finanszírozása tárgyában
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az 52/2019.(IV.08.) számú határozatával elfogadta Veres Lászlóné felajánlását az általa kiadott „Befejezetlen történet” című könyv alapjául szolgáló dokumentumok Balatonvilágos Község Önkormányzata részére történő átadására vonatkozóan azzal, hogy a dokumentumgyűjtemény könyvekbe történő bekötését követően azok a Községi Könyvtárba kerülnek elhelyezésre annak érdekében, hogy ott a jövőben bárki tanulmányozhassa. A képviselő-testület felkérte Veres Lászlónét a dokumentumgyűjtemény beköttetésére azzal, hogy a megrendeléskor számlafizetőként Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38., adószám: 15804006-2-14) kerüljön megjelölésre. A könyvkötés költségének fedezetére (4.200 Ft x 5 db +Áfa) összesen 26.670 Ft, kerekítve 27.000 Ft előirányzatot biztosított a GEVSZ 2019. évi költségvetésébe a 082044 Könyvtári szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére.

Veres Lászlóné jelezte, hogy az iratanyag kb. fele került rendezésre és bekötésre (ezek átadása 2020. január 27. napján megtörtént Önkormányzatunk részére), a fennmaradó anyag még kb. 4-6 kötetben férne el. A nyomda változatlan áron (A4-es kemény fedeles, feliratos, egyenként kb. 200 oldal dokumentum ragasztott lefűzésével készülne 4.200 Ft/db + Áfa áron) vállalná a bekötést. Veresné kéri az önkormányzattól a bekötés díjára a szükséges előirányzat biztosítását. 
Javasolom a képviselő-testületnek a „Befejezetlen történet” című könyv alapjául szolgáló, még nem rendezett, kb. 1200 oldal terjedelmű dokumentumok bekötésére (4.200 Ft +áfa) x 6 db, összesen 32.004 Ft, kerekítve 33.000 Ft előirányzat biztosítását azzal, hogy Veres Lászlóné kerüljön felkérésre a dokumentumgyűjtemény beköttetésére azzal, hogy a megrendeléskor számlafizetőként Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezetét jelölje meg. A szükséges előirányzat a GEVSZ 2020. évi költségvetésében a 082044 Könyvtári szolgáltatások kormányzati funkción a működési tartalék terhére kerül biztosításra. Továbbá javasolom a dokumentumgyűjtemény bekötését követően a könyvek elhelyezését Balatonvilágos Község Önkormányzata Községi Könyvtárában annak érdekében, hogy ott a jövőben bárki tanulmányozhassa. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, és az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2020. február 5.









Takács Károly









  polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „Befejezetlen történet” című könyv alapjául szolgáló, még nem rendezett dokumentumok bekötésére (4.200 Ft +áfa) x 6 db, összesen 32.004 Ft, kerekítve 33.000 Ft előirányzatot biztosít a GEVSZ 2020. évi költségvetésében a 082044 Könyvtári szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, tájékoztassa Veres Lászlóné kérelmezőt a döntésről, és egyben kérje fel, intézkedjen a dokumentumgyűjtemény beköttetésére azzal, hogy a megrendeléskor számlafizetőként Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38., adószám: 15804006-2-14) kerüljön megjelölésre. 

A dokumentumgyűjtemény bekötését követően a könyvek Balatonvilágos Község Önkormányzata Községi Könyvtárába kerülnek elhelyezésre annak érdekében, hogy ott az anyagot a jövőben bárki tanulmányozhassa. 
A képviselő-testület egyidejűleg felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetésben történő tervezésére. 
Felelős: Takács Károly polgármester

  Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető

Határidő: 2020. március 15./kérelmező tájékoztatása, felkérése
From: Veres Lászlóné [mailto:veres.marica@t-online.hu] 
Sent: Tuesday, January 21, 2020 9:35 AM
To: bvilagos.polg@invitel.hu
Subject: dokumentum gyűjtemény bekötése

Tisztelt Polgármester Úr!

Kérem szíveskedjék engedélyezni a "Befejezetlen történet" c. általam írt könyv dokumentumainak további bekötését.
Korábban 2019. március 21-én már fordultam kéréssel az akkori polgármesterhez, amiben az árajánlat is részletezve lett.
Az akkori Testület ezt az 52/2019.(IV.08.) határozatával jóváhagyta.
A nyomda árajánlata változatlan áron 4200 ft + áfa (27%) vállalná a további példányok bekötését.
Eddig négy példány elkészült, melyet a január 27-i testületi ülésre elvinnék és átadnám.
Ezt már az Önkormányzat kifizette 2019. decemberében.
Az iratanyag körülbelül fele került eddig rendezésre és bekötésre.
További 4-6 kötetben férne el a megmaradt anyag.
Tehát kérem, hogy a 4-6 kötet bekötési árát szíveskedjen engedélyezni, melyet természetesen elkészülte után átadok az Önkormányzatnak.
(Miután az anyagot még átválogatom, nem tudok ennél pontosabb példányszámot előre meghatározni.)
Várom megtisztelő válaszát!
Budapest, 2020. január 21.
Szívélyes üdvözlettel az Aligai Fürdőegyesület tiszteletbeli elnöke, Veres Lászlóné
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