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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2020. február 24-ei ülésére 

Tárgy: Mihalovics Miklós kérelme
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Mihalovics Miklós bejelentette, hogy a Balatonvilágos, Óvoda utca 4. szám alatti 596/6 hrsz-ú ingatlan megközelítésére szolgáló gyalogos- és gépkocsibejáró eddigi füves, bokros területét megszüntette, és esztétikai, illetve praktikus okból geo-textillel alábélelt döngölt murvaborítást alakított ki, mely néhány négyzetméterre kiterjed az ingatlan megközelítésére szolgáló 569/11 hrsz-ú önkormányzati területre. Kéri az önkormányzat jóváhagyását, tudomásul vételét az önkormányzati területrész átalakítására vonatkozóan. 
Javasolom a képviselő-testületnek, fogadjuk el Mihalovics Miklós bejelentését arra vonatkozóan, hogy a Balatonvilágos, Óvoda utca 4. szám alatt található 596/6 hrsz-ú ingatlan megközelítésére szolgáló gyalogos- és gépkocsibejáró előtti, önkormányzati tulajdonú 596/11 hsz-ú terület területrészét geo-textillel alábélelt döngölt murvaborítással látta el. Egyben javasolom a munkálat jóváhagyását azzal, hogy kérelmező tudomásul veszi, amennyiben az úttest és annak tartozékai karbantartása, felújítása, építése, vagy bármely más az érintett helyrajzi számon elvégzendő önkormányzati munkálat során az önkormányzat által végrehajtott munkát tűrni köteles, és az általa kivitelezett murvaborítás sérüléséért kárigénnyel nem élhet az önkormányzat felé. 

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, és az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2020. február 5.









Takács Károly









  polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi Mihalovics Miklós bejelentését arra vonatkozóan, hogy a Balatonvilágos, Óvoda utca 4. szám alatt található 596/6 hrsz-ú ingatlan megközelítésére szolgáló gyalogos- és gépkocsibejáró előtti, önkormányzati tulajdonú 596/11 hsz-ú terület területrészét geo-textillel alábélelt döngölt murvaborítással látta el. A képviselő-testület a munkálatot egyben jóváhagyja az alábbi feltételekkel:

· kérelmező tudomásul veszi, hogy az úttest és annak tartozékai karbantartása, felújítása, építése, vagy bármely más az érintett helyrajzi számon elvégzendő önkormányzati munkálat során az önkormányzat által végrehajtott munkát tűrni köteles, 

· az általa kivitelezett murvaborítás sérüléséért kárigénnyel nem élhet az önkormányzat felé. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására.

Felelős: Takács Károly polgármester
Határidő: 2020. március 15.
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