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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2020. február 24-ei ülésére 

Tárgy: Red Hot Run Group Sport Egyesület kérelme
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

A Red Hot Run Group Sport Egyesület 2020. február 29. napjára futóversenyt szervez.  Szervező a következő paramétereket adta:

· Rajtcél állomás a Balatonvilágos, Lavender Terasz. 
· Várható maximális futólétszám: 350 fő (ebben gyerekek is vannak) plusz a kísérők, családtagok. 
· Várható autós forgalom: 150-180 autó (vannak, akik csapattal, családdal érkeznek). 

· Programterv: 
· Távok: a futó táv gyermekként 500 m, felnőtt bulifutam 5-10 km, kerékpárral egyéni útvonalon a rajtból minimum 2x15 km-t kellene megtenni a célig (nem kijelölt útvonal!) csak kevesen lesznek, nem zavar be a forgalomba. Az útvonal a kerékpárúton halad.
·  12:00 órától 13:40-ig Rajtcsomag osztás (Lavender Terasz) ekkor érdekesek a parkoló helyek, mert folyamatosan érkeznek kb. 11:00 órától. 

· 13:30 Gyermekkör 500 m csak a Lavender melletti füves részen futnak egy pici kört 
· 14:00 Bringás (kb. 12 fő) 
· 14:05 futórajt (mindenki fellufizva! sárga lufikkal)
Szervező az önkormányzattól kéri engedélyezni a futam lebonyolítását a településén, illetve a parkolóhelyek használatát, (hol parkolhatnak és milyen módon), továbbá a kérik a Polgárőrség segítségét.
A rendezvény Balatonvilágos települést érintő, önkormányzati tulajdonban lévő útjai a következők: Révai utca, Csók István sétány, Mészöly Géza sétány, Vörösmarty utca.
Javasolom a képviselő-testületnek, járuljunk hozzá a Red Hot Run Group Sport Egyesület 2020. február 29. napjára szervezett futóverseny Balatonvilágos települést érintő, önkormányzati tulajdonban lévő útjai - Révai utca, Csók István sétány, Mészöly Géza sétány, Vörösmarty utca- használatához. Egyidejűleg javasolom a rendezvényre gépjárművel érkezők parkolására az önkormányzat tulajdonában lévő Aligai Vasútállomás alatti 537 hrsz-ú terület, valamint a Kultúrházzal szembeni 020/5 hrsz-ú térképen megjelölt területrész használatának biztosítását. Továbbá javasolom az 500 méteres „Gyermekkör” futam lebonyolításának helyszíneként az 544/1 hrsz-ú futballpálya használatának biztosítását. Az útvonal, parkoló és futballpálya használatát térítésmentesen javasolom biztosítani 2020. február 29. szombat 11.00 órától 16.00 óráig tartó időszakra. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, és az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2020. február 12.









Takács Károly









  polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Red Hot Run Group Sport Egyesület (8900 Zalaegerszeg, Wlassics Gyula utca 2.) által 2020. február 29. napjára szervezett futóverseny Balatonvilágos települést érintő, önkormányzati tulajdonban lévő útjai - Révai utca, Csók István sétány, Mészöly Géza sétány, Vörösmarty utca- használatához. 
A képviselő-testület a rendezvényre gépjárművel érkezők parkolására az önkormányzat tulajdonában lévő Aligai Vasútállomás alatti 537 hrsz-ú terület, valamint a Kultúrházzal szembeni 020/5 hrsz-ú terület térképen megjelölt területrészének használatát biztosítja. Továbbá az 500 méteres „Gyermekkör” futam lebonyolításának helyszíneként biztosítja az 544/1 hrsz-ú futballpálya területének használatát.

A képviselő-testület az útvonalat érintő területek, a parkoló és a futballpálya használatát térítésmentesen biztosítja 2020. február 29. szombat 11.00 órától 16.00 óráig terjedő időszakra. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására. Egyben felkéri a szervező tájékoztatására arra vonatkozóan, hogy a rendezvény útvonalaként megjelölt József Attila utca, Diós tér Siófok közigazgatási területe, arra vonatkozó engedély Siófok Város Önkormányzatától kérhető. Továbbá felkéri a szervező tájékoztatására a Balatonvilágosi Polgárőrség vezetőjének elérhetőségéről.
Felelős: Takács Károly polgármester
Határidő: 2020. február 25.
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From: dr. Keserűné Eszter [mailto:redhotrun@freemail.hu] 
Sent: Sunday, February 9, 2020 9:13 PM
To: Polgármesteri Hivatal Balatonvilágos
Subject: Re: Balatonvilágos futamok

Kedves Henriett! 

Kínkeservek árán, de megszületett. Legyen kedves megnézni, hogy Ön is látja-e az útvonalat és ez megfelel-e így? Úgy tervezem, hogy a Lavender terasztól felfut a Rigó-köz, Harkály-köz fele, Fecske-köz, Sirály köz és rá a kerékpár útra, ott végig a kilátóig, ahol egy része megfordul, a hosszabb táv pedig fut tovább a kerékpár úton egészen a Diós térig, ahol visszafordulnak és ugyanazon az úton vissza. Sajnos nem tudtam lefutni, beteg lett a Kislányom és nem tudok lemenni hétfőn, de a futótérképemen berajzoltam, amennyire jól emlékeztem rá egyszeri bejárást követően...
Várom szíves válaszát, hogy rendben lehet-e így az útvonal?

Üdvözlettel, Eszter

https://www.alltrails.com/explore/map/map--144934
  

Kedves Eszter!
 Természetesen, amennyiben a jövő hét elején, lehetőség szerint szerdáig meg tudja küldeni, még elő tudjuk készíteni az előterjesztést. 
Ha bármi okból nem sikerül egy helyszíni mérés, és például egy google maps lementett részletén jelöl be akár 2 lehetséges útvonal változatot, az is megfelel tervezetként (így esetleg több utcanév kerül a határozatba, és két, alternatív változatra adja meg a jóváhagyást az önkormányzat), a lényeg, hogy pontos közterületeket kell felsorolnunk majd a testületi döntésben. 
Egyúttal elnézését kérem, most látom, hogy elírtam a testületi ülés időpontját: nem 20., hanem 24. (hétfő) délután az időpont. 
Tisztelettel:
Kuti Henriett
jegyzői referens
From: dr. Keserűné Eszter [mailto:redhotrun@freemail.hu]
Sent: Wednesday, February 5, 2020 5:18 PM
To: Polgármesteri Hivatal Balatonvilágos
Subject: Re: Balatonvilágos futamok
 

Kedves Henriett!

Sajnos képtelenség, hogy tudjam küldeni a térképes útvonalat a holnapi nap - vagyis csütörtök 10:00 óráig -, mert olyan rossz időjárási viszonyok voltak a napokban, hogy hiába mentem volna el Balatonvilágosra, nem tudtam volna mérni. Kérek egy kis türelmet, hogy javuljon az időjárás, mert nekem 180  km-re van autóval a cél állomás és ott mire lemérem, lefutom a távot, az sajnos nem megy ilyen gyorsan. Jövő hét elején tudom csak megoldani, mivel a napokban sajnos betegen feküdtem. Más nem tud útvonalat tervezni és nem szeretnék jobban megbetegedni a szeles időben.
Mindenképp megoldom a mérést és az utcák feltérképezését jövő keddig legkésőbb és küldöm is Önöknek. Remélem tudnak nekem ennyi időt adni, tekintettel arra, hogy Zalaegerszegről érkezem.

Várom szíves válaszát, tisztelettel:  Rózsás Eszter


Red Hot Run Group Sport Egyesület Fő-szervező
E-mail: redhotrun@freemail.hu
Mobil: +36-30-390-5067

 

-------- Eredeti levél --------

Feladó: Polgármesteri Hivatal Balatonvilágos <bvilagos.polg@invitel.hu>
Dátum: 2020 január 31 07:51:17
Tárgy: RE: Balatonvilágos futamok
Címzett: 'dr. Keserűné Eszter' <redhotrun@freemail.hu>
 Tisztelt Ügyfelünk!
Polgármester úr részére lentiek szerint küldött e-mail levelére tájékoztatom, hogy a tárgyban a képviselő-testület rendelkezik hatáskörrel.
Polgármester úr a soron következő 2020. február 20. napján tartandó testületi ülésre kívánja előterjeszteni a beadványt, azonban a lent megküldött útvonalterv előterjesztés készítéséhez nem elegendő, illetve a szöveg megtévesztő: 
-         az útvonaltervnek a pontos közterületneveket kell tartalmaznia. (Célszerű térképen is ábrázolni, általában így kapjuk meg a futóversenyek szervezőitől). 
-         a lentiek szerint a „Balatonparton” haladnak, a szöveg további részei alapján azonban a magas part egy része érintett. 
Kérem, szíveskedjen a fentiek szerint a pontos útvonaltervet megküldeni az érintett utcák neveivel legkésőbb 2020. február 6. csütörtök 10.00 óráig válasz e-mailben. 
 Kérem továbbá, hogy a korábbi levélben jelzett két további időpontra is szíveskedjen megküldeni a pontosított kérelmet.
 Köszönettel:
 Kuti Henriett
jegyzői referens
From: dr. Keserűné Eszter [mailto:redhotrun@freemail.hu]
Sent: Thursday, January 30, 2020 5:59 PM
To: bvilagos.polg@invitel.hu
Subject: Balatonvilágos futamok
 Tisztelt Polgármester Úr!

Ezúton szeretném küldeni Önnek a február 29-ei futóverseny paramétereit.
Rajtcél állomás: Balatonvilágos, Lavender Terasz
Várható maximális futólétszám: 350 fő (ebben gyerekek is vannak) plusz a kísérők, családtagok
Várható autós forgalom: 150-180 autó (vannak, akik csapattal, családdal érkeznek)
Programterv: Távok: a futó táv gyermekként 500 m, felnőtt bulifutam 5-10 km, kerékpárral egyéni útvonalon a rajtból minimum 2x15 km-t kellene megtenni a célig (nem kijelölt útvonal!) csak kevesen lesznek, nem zavar be a forgalomba. A Balatonparton fognak futni,  a csodás Panoráma kilátóig! Kizárólag a kerékpáros úton, melyre a Lavender terasztól futnak fel és ugyanazon az útvonalon vissza
🤫🤪🤩🥳🤘🏃‍♂️🏃‍♀️🤪🐾🐈
12:00 órától 13:40-ig Rajtcsomag osztás (Lavender Terasz) ekkor érdekesek a parkoló helyek, mert folyamatosan érkeznek kb. 11:00 órától.
13:30 Gyermekkör 500 m csak a Lavender melletti füves részen futnak egy pici kört
14:00 Bringás (kb. 12 fő, nem releváns) és

14:05 futórajt (mindenki fellufizva!) sárga lufikkal, jó-kis buli, látványosság lesz a településen.

Szeretném kérni a Polgármester Urat, hogy engedélyezze a futam lebonyolítását a településén, illetve a parkolóhelyek használatát, (hol parkolhatnak és milyen módon), továbbá a Polgárőrség, ha tudna segíteni a parkolók vagy terelés kivitelezésében és ennek milyen költség vonzata lenne számunkra? Nekünk is lesznek segítőink a versenynapon és 12:00 órától 15:30-ig népesítenénk és színesítenénk a balatonvilágosi tél utolsó napját. 
Várom szíves válaszát és köszönöm, hogy ilyen pozitívan áll a sportnapos megkeresésünkhöz :) 
 Tisztelettel, üdvözlettel és köszönettel: Rózsás Eszter
Red Hot Run Group Sport Egyesület Fő-szervező
E-mail: redhotrun@freemail.hu
Mobil: +36-30-390-5067
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