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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2020. február 24-ei ülésére 

Tárgy: Márió Cargo Bt. kérelme
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség

Tisztelt Képviselő-testület!

A Márió Cargo Bt. képviseletében Nagy István behajtási engedélyt kér a Bt. tulajdonában lévő autóbuszra, a Balatonvilágos Fischer Annie és Zalán utcákra. Kérelmében jelezte, hogy ezzel az autóbusszal történik Enying és Balatonvilágos közt az Általános Iskolások szállítása.
A képviselő-testület az önkormányzati tulajdonú, súlykorlátozással érintett közterületekre gépjárművel történő behajtás engedélyezésnek rendjéről szóló 6/2017.(II.28.) önkormányzati rendeletét (továbbiakban: Rendelet) 2020. február 3-ai hatállyal módosította azzal, hogy a rendelet hatálya alá tartozó, 3,5 t súlykorlátozással érintett közterületeket kiegészítette a Fischer Annie úttal. 
A rendelet hatálybalépését, a korlátozó tábla kihelyezését követően kereste fel a Bt. által jelzett autóbusz vezetője a problémával az önkormányzatot. Az általa elmondottak alapján lett nyilvánvaló, hogy nem csak behajtási engedélyre, hanem az autóbusz Zalán utcában, közterületen történő parkolásához is szükség lenne az engedélyre. 
A Rendelet 3. § (5) bekezdésének értelmében „Az engedély kiadásának feltétele a kérelmezett időszakban történő be- es kihajtásra, valamint a meghatározott napon egyszeri be- es kihajtásra kiadott engedély esetében, hogy az alábbi feltételek valamelyike fennálljon:

a) a gépjárművel a kérelemben megjelölt ingatlanhoz vagy onnan árut szállítanak, és az áru be- es kirakodása másként nem, vagy csak aránytalanul nagy nehézségek árán oldható meg,

b) az engedély kiadásával érintett gépjármű forgalmi engedélyében a tulajdonos (üzembentartó), a korlátozással érintett közterületről megközelíthető ingatlanban lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkezik, vagy az ingatlanban székhellyel vagy telephellyel (fiókteleppel) rendelkező jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet képviseletére jogosult vagy ott székhellyel/telephellyel rendelkező egyéni vállalkozó és a kérelemben megjelölt gépjárművet a kérelemben megjelölt ingatlanon belül – nem közterületen - garázsban, udvaron helyezi el,

c) a korlátozással érintett közterületről megközelíthető ingatlanon építési, felújítási munkát végeznek és az építő- és egyéb anyagok odaszállítása, illetve bontási anyagok elszállítása másként nem oldható meg,

d) különleges esemény (pl. esküvő, filmfelvétel) lebonyolítása céljából kívánják a korlátozással érintett közterületet használni.”
A fent megjelölt feltétel a kérelem esetében nem áll fenn, a Bt. tulajdonában, üzemeltetésében áll az autóbusz, és a Bt. telephelye Enying településen van. 
A kérelem a képviselő-testületnek előzetes véleményeztetésre megküldésre került. Azok a képviselők, akik visszajeleztek, egyöntetűen elutasítják az engedély kiadását. 
Javasolom a képviselő-testületnek a Márió Cargo Bt. kérelmében foglaltak elutasítását. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.
Balatonvilágos, 2020. február 20.
Takács Károly








polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elutasítja a Márió Cargo Bt (8131 Enying, Tamási Á. u. 2) kérelmében foglaltakat, nem biztosít behajtási engedélyt a Bt. autóbuszának Balatonvilágos Fischer Annie útra, illetve nem járul hozzá az autóbusz Zalán utcában történő parkolásához. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat kérelmező részére a megküldésre.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2020. március 10.
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