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Minden generáció számára gyümölcsöző egymás kölcsönös elfogadása, megértése, hiszen harmonikusan együtt élni, csak egymást segítve lehet.
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 „Olyan fiatal vagy, mint a reményeid, olyan öreg, mint a kétségeid. Olyan fiatal, mint az önbizalmad, olyan öreg, mint a félelmed. Fiatal, mint a hited, öreg, mint a csüggedésed. Fiatal vagy, amíg befogadod a szépség, az öröm, a merészség, a nagyság, az ember, a Föld, a végtelenség hírnökeit.”

/Douglas MacArthur/
Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzata Balatonvilágos közigazgatási területén a tanyagondnoki szolgálatról szóló 9/2016. (VI.28.) önkormányzati rendeletben foglaltaknak megfelelően Tanyagondnoki Szolgálatot működtet. 
Az önkormányzat célja, hogy a tanyagondnoki szolgáltatás útján biztosítsa Balatonvilágos község külterületén életvitelszerűen tartózkodók életfeltételeinek javítását, elősegítse a közszolgáltatásokhoz való hozzájutást és a szociális alapellátások kiépítését, a település szolgáltatási funkcióinak bővítését, a közösségfejlesztés megvalósítását, valamint a jobb életminőség elérését. Ennek érdekében az önkormányzat a Tanyagondnoki Szolgálat működtetésével és fenntartásával a település demográfiai adatainak további javítását, a település lassú társadalmi hanyatlásának megállítását, e folyamat visszaszorítását, a település népességmegtartó erejének növelését, a település és a lakosság elszigeteltségének mérséklését, a lakosság életfeltételeinek javítását, a közszolgáltatásokhoz való hozzájutás elősegítését, az önkormányzat által nyújtandó szociális alapellátások kiépítésének és működtetésének elősegítését, a településre nézve kedvező gazdasági folyamatok elindítását, a települési funkciók bővítését, a közösség fejlesztését, a helyi társadalom és a civil szféra erősítését, helyi adottságokhoz és sajátosságokhoz igazodó egyéni és közösségi szintű igények kielégítését, az esélyegyenlőség feltételeinek megteremtését, javítását, fenntartható fejlődést, környezettudatos szemléletformálást kívánja elérni. 

A Tanyagondnoki Szolgálat a balatonvilágosi helyi szükségletek alapján közvetlen, személyes alapszolgáltatásokat, ezen belül alap- és kiegészítő feladatokat, az önkormányzati feladatok megoldását segítő, közvetett szolgáltatásokat, és egyéb feladatokat lát el.

A tanyagondnoki feladatokat pályáztatás alapján, a tárgyban meghirdetett Lakossági Fórumon a hallgatóság részéről elhangzott javaslatok alapján, a képviselő-testület 210/2010.(V.07.) számú határozata alapján 2010. májusától látom el.

Egy átlagos napon végzendő feladataim a teljesség igénye nélkül:

Iskolai, óvodai napokon a gyermekek intézményekbe történő szállításával kezdem 7 órakor a napot. Első körben Siófok József Attila utcától (2 fő), és a Kodály Zoltán utcától (8 fő) szállítom a gyermekeket az iskolához, óvodához, majd a következő körben a Mathiász lakótelepről (6 fő), Aligai út, „gyógyszertártól” (1 fő), a harmadik körben Balatonakarattya (5 fő), Zalán utca (1 fő), Aligai út „gyógyszertár” (2 fő) megállóhelyekről. E tevékenységgel kb. 7:50 órára végzek.

Itt kívánom ismételten megjegyezni, hogy nincs gyermekkísérő a szolgálat gépjárművén, mely időnként azonnali problémák megoldását, a figyelmem megosztását jelenti.
Ezt követi 8 órakor a „Posta járat”, az Önkormányzatnak érkezett küldemények átvételére jogosultakat szállítom a Postához és vissza az Önkormányzathoz.

A következő, naponta jelentkező teendőm 11 órától az ebéd házhozszállítás a szociálisan rászoruló, illetve idős emberek részére. Ez jelenleg 44 ebéd kiszállítását jelenti. E tevékenység kb. 2 órát vesz igénybe.

14:50 órakor van a második „Posta járat”, amikor az Önkormányzattól a napi küldemények kerülnek elszállításra.

Ezt követően 16 órakor indul az oktatási és nevelési intézményektől a gyermekek elszállítása. Az első járat keretében a Mathiász lakótelepre viszem a gyermekeket, majd a következő járattal a Zalán utca, Aligai út megállóhelyekre, a harmadik járattal pedig a Kodály Zoltán utcába, és a Siófoki József Attila utcához. Ezzel 17 órakor vége egy átlagos napnak.

A gyermekszállítással kapcsolatban már a korábbi években is kértem a Mathiász lakótelepre egy buszváró felállítását. Ennek hiánya esős időben nagy problémát jelent a várakozó gyermekeknek. A tavalyi évben a buszváró felállítására ígéretet kaptam, de ez sajnos nem valósult meg.  

A fentiekben ismertetett feladatokon felül, alkalomszerűen végzett feladataim: 

az iskolás gyerekek sport-, és tanulmányi versenyekre történő szállítása, a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége munkájának segítése, földhivatali, okmányirodai, egyéb ügyintézés, bevásárlás, testületi anyagok kihordása, stb., a nyugdíjasok rendezvényre-, illetve rendezvényről történő hazaszállítása,(A rendezvények több esetben hétvégi napokat érintenek.), igény szerint, mozgásában akadályozott személyeknek gyógyszerkiváltás, orvoshoz szállítás, postai ügyintézés, a település rendezvényeinek előkészítésében, lebonyolításában történő közreműködés, részvétel., heti egy alkalommal, csütörtökönként fogászati ellátásra, Balatonfőkajárra az igénybevevők el-, illetve hazaszállítása.

Tanyagondnokként köteles vagyok a lakosságot érintő felvetéseket, ügyeket az önkormányzat felé tolmácsolni, valamint az önkormányzati intézkedéseket a lakossággal megismertetni, a visszajelzéseket továbbítani. A feladatellátás során rendszeres kapcsolatban vagyok a lakossággal, problémáikat, kérdéseiket, kéréseiket meghallgatom, a megoldás érdekében továbbítom az érintettek felé. 

Az idős lakosság részéről kérés érkezett felém, melyet ezúton tolmácsolok az Önkormányzat felé: Igény lenne havonta egy alkalommal egy „temetőjárat” biztosítása, mely során az idős emberek elhunyt szeretteik sírját meglátogathatnák, rendbe tehetnék. 
Rendszeres tanyagondnoki feladataimat áttekintve a hónap első szerdáján 9,00 órától 10,30 óráig lehetne a járatot tervezni, igénylés alapján, maximum 8 fő/alkalom jelentkezéssel. Megjegyzem, hogy az igénybejelentés a fogorvosi járatnál jól működik, a „temetőjárat” indításnál is beválhat. Amennyiben az önkormányzat a járat beindításáról döntene, a gyakorlat fogja megmutatni, hogy a havi egy alkalom/8 fő jelentkezik-e nagyobb igény. 
Állandó feladatom figyelemmel kísérni a kül-, és belterületen élő emberek életviszonyait. Intézkedés, illetve ellátás szükségességének igénye esetén jelezni az önkormányzatnak, illetve a szociális intézmény munkatársainak.
A napi feladatellátások közötti időben a jogszabályok által előírt, ellátáshoz kapcsolódó adminisztrációs feladatokat végzem.

Távollétem esetén a tanyagondnoki szolgálat feladatait az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Intézményvezetője által, esetenként kirendelt közalkalmazott látja el. 

Tanyagondnokként arra törekszem, hogy legjobb tudásom szerint, minden érintett megelégedésére lássam el a rám bízott feladatokat.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a beszámolóm megvitatására, és elfogadására. Egyúttal szeretném a Polgármester úrnak, Képviselő-testületnek megköszönni illetményem összegének emelését/ kiegészítését. 

Balatonvilágos, 2020. március 15.
Tisztelettel:
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Szekeres József
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