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Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete (továbbiakban: GEVSZ) 2019. évre vonatkozóan, a leltározás előtt „A felesleges vagyontárgyak hasznosításának selejtezésének szabályzatában” foglaltak szerint elvégezte a selejtezést az Önkormányzatra és annak intézményeire vonatkozóan, ezután pedig a „Leltározási Szabályzat” előírásai szerint a leltározást.  

A leltározás és a főkönyvi egyeztetés során keletkezett különbözetek a mérleg készítése előtt rendezésre kerültek, melynek részletezését a GEVSZ intézményvezető és a gazdasági vezető által a képviselő-testülethez benyújtott levél/kimutatás tartalmazza, mely az előterjesztés melléklete.

Javasolom a képviselő-testületnek, hagyja jóvá és fogadja el a leltározás és a főkönyvi egyeztetésből adódó vagyont érintő különbözetek rendezését, az Önkormányzat leltárt követő vagyonváltozását.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozat elfogadására.
Balatonvilágos, 2020. június 15.
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  polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2019. évre vonatkozó leltározás és a főkönyvi egyeztetésből adódó, vagyont érintő különbözetek rendezését. Egyben tudomásul veszi az Önkormányzat leltárt követő vagyonváltozását.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére az intézkedésre.

Felelős: dr. Sárközy László jegyző

Határidő: 2020. július 13.
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Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete (továbbiakban: GEVSZ)  2019. évre vonatkozóan, a leltározás előtt A felesleges vagyontárgyak hasznosításának selejtezésének szabályzatában foglaltak szerint elvégezte a selejtezést az Önkormányzatra és annak intézményeire vonatkozóan, ezután pedig A leltározási Szabályzat előírásai szerint a leltározást.  

A leltározás és a főkönyvi egyeztetés során keletkezett különbözetek a mérleg készítése előtt rendezésre kerültek az alábbiak szerint:

Immateriális javaknál:
A leltározás során ténylegesen fellelt és a főkönyvi könyvelés között a bruttó értékben 4.106.899.- Ft, az értékcsökkenésben pedig 1.299.518.- Ft eltérés mutatkozott. A bruttó érték csökkentésre került, valószínűleg selejtezett terv/tervek nem kerültek kivezetésre, valamint az értékcsökkenés helyesbítésre került főkönyvi számlák közötti átvezetéssel, rossz főkönyvi számlakijelölés miatt.

Az immateriális javak esetében a jövőben szükséges felülvizsgálni a terveket, amennyiben azok már nem felhasználhatók (lejártak) illetve a jövőben nem fognak megvalósulni azok a beruházások melyhez kapcsolódnak, azokat feljegyzés alapján a vagyonból és ezzel egyidejűleg a főkönyvi nyilvántartásból is ki kell vezetni. 

KLIK-nek vagyonkezelésbe adott eszközök:
A leltározás során megállapítást nyert, hogy a KLIK-nek átadott eszközök nem kerültek átvezetésre a „0”-ás számlaosztályba, ezért ezek most az alábbiak szerint korrigálásra kerültek: Földterület átvezetése bruttó 1.751.000.- Ft, épület vagyonkezelésbe adása bruttó 69.933.440.- Ft, informatikai eszközök átadása 9.932.301.- Ft, hozzá kapcsolódó értékcsökkenés átvezetése 6.990.707.- Ft, gép berendezés átadása bruttó 1.271.676.- Ft és a hozzá kapcsolódó értékcsökkenés átvezetése 1.271.676.- Ft.

A járművek esetében az alábbi korrekciós tételek kerültek könyvelésre:
A VTZ traktor felújítása során az Önkormányzat részére történt átadás során téves érték került megállapításra ez került korrigálásra 283.301.- Ft értékben.

Az INC-822 forgalmi rendszámú OPEL VIVARO jármű értékesítésre került, ugyanakkor a főkönyvből nem került kivezetésre a bruttó értéke és értékcsökkenése. A jármű „0”-ig leíródott, így a kivezetés bruttó értéke és értékcsökkenése megegyezett, melynek összege 6.090.852.- Ft.

A 486/2011 (XI.28.) testületi határozat alapján a RENAULT TRAFIC Passenger a tanyagondnoki autó beszerzésekor a vételárba beszámításra került, ugyanakkor az értékesítés nem került kivezetésre, azt most kellett megtenni. A kivezetés bruttó értéke 6.461.490.-  Ft, az értékcsökkenése 5.599.950.- Ft.

A gépek, berendezések esetében:
A tényleges leltárral megállapított gépek, berendezések, felszerelések bruttó értéke 44.429.578.- Ft, a könyvelésben nyilvántartott a bruttó érték 56.644.872.- Ft, az eltérés 12.215.294.- Ft melyhez az értékcsökkenés 7.015.696.- Ft könyvelésre került. 

A GEVSZ által átadott beruházások az Önkormányzat részére:

· Gagarin lakótelep 6. tetőcsere, bruttó érték 13.475.471.- Ft

· Strand gyalogjárda 1251 hrsz út-járda, bruttó érték  8.222.380.-  Ft

· Csapadékvíz elnyelő, Zrínyi és Rákóczi utca kereszteződése, bruttó érték 2.048.640.-Ft

· EPH hálózat kiépítése  295/1 hrsz épületre, bruttó 56.000.- Ft

· Járdák felújítása, bruttó érték 6.948.487.- Ft

Fenti beruházások átvétel után az Önkormányzat főkönyvi könyvelésében aktiválásra kerültek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy hagyja jóvá és fogadja el a leltározás és a főkönyvi egyeztetésből adódó vagyont érintő különbözetek rendezését. 

Balatonvilágos, 2020-06-11.

                                                                         Tisztelettel:

                                                                Kovács Tamás                  Závodni Lászlóné

                                                       GEVSZ intézményvezető           gazdasági vezető
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