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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2020. június 29-ei ülésére 

Tárgy: A 2019. évi ellenőrzési jelentés jóváhagyása
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

A képviselő-testület a 258/2019.(XI.18.) számú határozatával jóváhagyott, 37/2020.(VI.04.) Polgármesteri határozattal módosított, 2020. évre vonatkozó munkaterve alapján a 2019. évi Belső Ellenőrzési jelentés jóváhagyását a zárszámadási rendeletet megalkotásával egyidejűleg tárgyalja.

A belső ellenőrzési feladatokat a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Belső Ellenőre látja el, melyre vonatkozóan a feladat és hatáskör megállapítását a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata tartalmazza. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 254/2018.(XII.10.) számú határozatával hagyta jóvá a tervet. 
A Belső ellenőrzés az alábbi témában zajlott:

- Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézménynél „A GEVSZ feladatellátásának, gazdálkodásának ellenőrzése”.
A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 49. § (3a) bekezdése értelmében a polgármester a tárgyévet követően a zárszámadási rendelettervezettel egyidejűleg a képviselő-testület elé terjeszti az Éves belső ellenőrzési jelentést.

A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Belső Ellenőrzés megküldte a fent megjelölt tárgyban lefolytatott 2019. évi ellenőrzési jelentést, melynek elfogadását javasolom.

Egyidejűleg tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a „GEVSZ feladatellátásának, gazdálkodásának ellenőrzése” tárgyban végzett belső ellenőrzési jelentésben tett megállapítások, javaslatok alapján a szükséges Intézkedési terv elkészült, melyet a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője elfogadott, és arról az SFK/3896-9/2020. ügyiratszámú levelében tájékoztatta az intézményt. 
Kérem a tisztelt képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2020. 06. 15.

Takács Károly

polgármester

Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte és tudomásul veszi a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Belső Ellenőrzése által a 2019. évi belső ellenőrzés keretében a Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézménynél a „GEVSZ feladatellátásának, gazdálkodásának ellenőrzése” tárgyban végzett ellenőrzésről készített SFK/3896-1/2020. (Előzmény: SFK/70271-4/2019.) számú éves ellenőrzési jelentésben foglaltakat. 
Egyidejűleg elfogadja az Ellenőrzési jelentés megállapításaira, azok javítására vonatkozó Intézkedési Tervet. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, az intézkedési terv végrehajtásának nyomon követésére, a döntést tartalmazó határozat megküldésére a Siófoki KÖH Belső Ellenőrzés részére.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2020. december 31.
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