
Balatonvilágos Község Önkormányzata  

Polgármester
8171 BALATONVILÁGOS, CSÓK ISTVÁN SÉTÁNY 38. TELEFON +36 88 480845 
Az előterjesztés törvényességi

szempontból megfelelő.

Siófok, 2020. június 

dr. Sárközy László
                       jegyző
E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2020. június 29-ei ülésére 

Tárgy: Mozdulj Világos Sport Egyesület 2019. évi tevékenységéről szóló beszámoló
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 258/2019.(XI.18.) számú határozatával jóváhagyott, 37/2020.(2020.VI.04.) Polgármesteri határozattal módosított, 2020. évre vonatkozó munkatervében a 2020. június 29-ei ülés 13. napirendjeként a Mozdulj Világos Sport Egyesület 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolót jelölte meg.

A Sport Egyesület képviselője megküldte a beszámoló anyagát.

Javasolom a képviselő-testületnek a Mozdulj Világos Sport Egyesület 2019. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadását.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2020. június 25.
Takács Károly









  polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Mozdulj Világos Sport Egyesület 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat Egyesület részére történő megküldésére.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2020. július 13.
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Önkormányzat! 
Beszámoló az MVSE 2019 évi működéséről:

Az MVSE alapvető működési területe

· a vízi sportrészleg, és az 
· egyéb kategória.

A tagok és érdeklődők, valamint a programok súlya alapvetően a vízi sport részleg felé tolódik, de terveink szerint fontos lenne az egyéb közösségi sportélet fejlesztése is településünkön.
Tájékoztatjuk az Önkormányzatot, hogy a 2019-ben a Mozdulj Világos Sport Egyesületnek 50 aktív (és regisztrált) tagja van. A belépő tagok alapvető célja egyelőre a vízi sporteszközök tárolása, amihez az ingatlan adottsága vízhez való közelsége jelenti a motivációt és az egyesület tulajdonában lévő eszközök használata, ami a tagoknak ingyenesen biztosított.  Ezek teszik alapvetően vonzóvá a tagsági létet. 

Az adott m2 kihasználása véges, így abba az irányba, hogy többen tárolják itt a felszerelésüket, belépve az egyesületbe, már nagyon nem tervezhetünk. De az eszközök ingyenes használatának biztosításával még lehet tovább bővíteni a taglétszámot. Ebben van még potenciál. Talán csak a nagyobb publicitás hiányzik és a marketing. A Világosi Hírmondóban propagáljuk a lehetőséget, de megfontolandó egyéb csatorna is a hely népszerűsítésére. 

A tagokkal a hozzájuk tartozó családtagokkal és barátokkal, valamint a csütörtöki nyíltnapokra érkező vendégekkel együtt több százan sportoltak 2019 év nyarán is a vízen. Sokan életükben először próbálták ki az egyes eszközöket. Mindig óriási meglepetésként élik meg az odalátogatók, hogy nem kell fizetni. Az egyesület tulajdonában van:

· 2 versenykajak

· 4 túrakajak

· 4 sup

· 2 surf

· 1 tengeri kajak

· a hozzájuk tartozó evezők és mentőmellények.
A 2019 év slágere a SUP volt, de a többi sporteszköz is keresett a vendégek, gyerekek körében. 

Kipróbálva és megszeretve az evezés élményét, az évente megrendezésre kerülő országos Balaton átevezésre tagjaink közül többen képviselték településünket. 

2019 évben női sup kategóriában 3. helyezeten végzett egyik tagunk ALIGA nevű sup-jával. Reméljük az idén is megrendezésre kerülő versenyen még többen vesznek majd részt. 

Tagjaink közül kiemelendő néhány nyugdíjas korú tagunk, akik Aligán töltik a nyaraikat és a családtagjaikat is erre biztatva már több ingatlan megvételét szorgalmazták hozzájárulva ezzel az ingatlanpiac forgásához. 

Évente egyszer tavasszal és egyszer ősszel a tagokkal közösen nagytakarítást és karbantartást/felújítást végzünk az épületen és a kezelésünkbe tartozó mosdón. Itt mindig van tennivaló, a törött WC ülőkék cseréje, a lefolyók dugulás elhárítása, az elromlott öblítőtartályok javítása a zárak kilincsek cseréje szinte folyamatos. 

A mozgáskorlátozott WC–ben lenyitható pelenkázó beszerelését tervezzük, ezzel is javítva a szolgáltatás színvonalát. A közmosdó használatát pénzérméssé szeretnénk tenni, valamint tervek szerinti kamera rendszer telepítéssel szeretnénk fellépni a jogtalan használók, a vandalizmus ill. a midig aktuális szemetelés ellen.

A tárolóban alapvetően az eszközök praktikusabb/helytakarékosabb tárolását célzó felújítást, átalakítást végezzük el évről évre. A bejárat mellé kerékpártárolót tervezünk.

Mint minden évben, 2019-ben is jelentkeztek új tagok, akik eddig még csak hírből hallottak egyesületünk mindenki számára könnyen elérhető szolgáltatásairól. Összesen 9 új tagot tudtunk regisztrálni 2019-ben, de távozó vagy nem fizetők is vannak, így az összlétszám stagnál.

Köszönjük, hogy az Önkormányzat is hozzájárul, hogy településünk lakosai, nyaralótulajdonosai vagy az itt nyaraló családok több élményt szerezhessenek a vízi sportolásban. Támogatásukban továbbra is bízunk. 

Köszönettel:

Bóta Györgyi

3

