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Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 263/2019.(XI.18.) számú határozatával döntést hozott arra vonatkozóan, hogy Juhász Bianka részére bérbe adja az önkormányzat tulajdonában lévő Balatonvilágos, Aligai út 1. szám alatti, 299 hrsz-ú ingatlanon lévő épület 23 m2 épületrészt tetováló szalon működtetése céljára 2020. január 1. napjától 2020. december 31. napjáig 207.874 Ft + 56.126 Ft áfa, összesen bruttó 264.000 Ft bérleti díjért. Egyidejűleg hozzájárult a Bérlő részére a Tourinform Iroda épületében lévő külső bejáratú mellékhelyiség térítésmentes, nem kizárólagos használatához a bérlet időtartamára. 

Juhász Bianka a képviselő-testület hozzájárulását kérte egy vizesblokk kiépítéséhez, valamint a klíma elhelyezéséhez. Ezen kérelmét módosította azzal, hogy a vizesblokk kiépítésétől ebben az évben eltekint. Egyben jelezte, hogy a klíma elhelyezésének költségét vállalja, az önkormányzat felé semmiféle költség igénye nincs.  
Javasolom a képviselő-testületnek, járuljon hozzá Juhász Bianka kérelmére az önkormányzat tulajdonában lévő Balatonvilágos, Aligai út 1. szám alatti, 299 hrsz-ú ingatlanon lévő épület 23 m2 épületrészében –„tetováló szalon”- egy klíma beszereléséhez azzal a feltétellel, hogy azt saját költségére és kockázatára valósíthatja meg, az önkormányzattal szemben a költségek tekintetében igénnyel nem élhet. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2020. június 24.
Takács Károly









  polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Juhász Bianka, mint bérlő kérelmére hozzájárul az önkormányzat tulajdonában lévő Balatonvilágos, Aligai út 1. szám alatti, 299 hrsz-ú ingatlanon lévő épület 23 m2 épületrészében –„tetováló szalon”- egy klíma beszereléséhez azzal a feltétellel, hogy Bérlő klíma beszerelést saját költségére és kockázatára valósíthatja meg, az önkormányzattal szemben a költségek tekintetében igénnyel nem élhet. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására.
Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2020. július 13.
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