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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2020. augusztus 6-ai rendkívüli ülésére 

Tárgy: Balaton Classic Veteránautós túra területhasználat
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

A Chronomoto Kft., mint az oldtimer-rendezvény előkészítője, lebonyolítója a 2020. augusztus 28-29. napokon megrendezésre kerülő „Balaton Classic” elnevezésű veteránautós túra Balatonvilágos település területén történő megjelenéséhez, valamint az önkormányzat épülete előtti körforgalomnál néhány ügyességi feladathoz szükséges terület biztosításához 2020. augusztus 28. péntek kb. 17:00-19:30 óra közötti időszakban kér hozzájárulást. 
Javasolom a képviselő-testületnek, járuljunk hozzá a Chronomoto Kft. által szervezett, 2020. augusztus 28-29. napjain megrendezésre kerülő „Chrono Classic” veteránautós túra résztvevői részére a túra Balatonvilágos települést érintő útvonalának – Ady Endre utca, Dobó István utca, Táncsics utca, Dózsa György út, Aligai út- igénybe vételéhez. Egyidejűleg járuljunk hozzá, hogy a szervezők az önkormányzat épülete előtti magasparti terület használatához 2020. augusztus 28. péntek 17:00-19:30 óra között ügyességi feladat végrehajtásához.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, a határozati javaslat elfogadására.
Balatonvilágos, 2020. augusztus 3.


Takács Károly

polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Chronomoto Kft. (1213 Budapest, Hollandi út 13., Postacím: 1165 Budapest, Radnóti u. 16.) által szervezett, 2020. augusztus 28-29. napjain megrendezésre kerülő „Chrono Classic” veteránautós túra résztvevői a túra Balatonvilágos települést érintő útvonalát – Ady Endre utca, Dobó István utca, Táncsics utca, Dózsa György út, Aligai út- igénybe vegyék. Egyidejűleg hozzájárul, hogy a szervezők az önkormányzat épülete előtti magasparti terület igénybevételéhez 2020. augusztus 28. péntek 17:00-19:30 óra között ügyességi feladatok végrehajtásához.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2020. augusztus 15.
