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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2020. szeptember 7-ei ülésére 

Tárgy: Kerékpárbarát úton forgalomkorlátozó oszlopok áthelyezésére vonatkozó kérelem
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Boda Pál Balatonvilágos, Balaton utcai lakos kéréssel fordult a képviselő-testülethez a Balatonvilágos 747/39 hrsz-ú ingatlanon húzódó kerékpárbarát útnál a 747/2 hrsz-ú ingatlan előtti forgalomkorlátozó oszlopok megszüntetése, vagy Posta utca környékére történő áthelyezése érdekében. Kérelem az előterjesztés melléklete.
A kérelem véleményezésre megküldésre került a képviselő-testületnek. Két képviselő jelzett vissza: egyik javaslat a forgalomkorlátozó oszlopok Posta utca környékére, másik javaslat a Május 1. utcához történő áthelyezésre vonatkozik.
A képviselő-testület 2020. augusztus 6-ai rendkívüli ülésén Kovács Béla képviselő úr javasolta, hogy az oszlopok a Május 1. utca végére kerüljenek áthelyezésre, és a javaslatnak megfelelően kérte a 2020. szeptember 7-ei ülésre, döntéshozatalra az előterjesztést. A javasolt megoldás biztosíthatja az eredeti célt, a forgalom célzott csökkentését és irányítását, egyben megoldást nyújt a kérelemben foglaltakra. 
Tájékoztatásként az előterjesztéshez csatolásra került egy alaptérkép, melyen jelöltük a forgalomkorlátozó oszlopok jelenlegi helyszínét, és a tervezett helyszínt az áthelyezésre.
Javasolom a képviselő-testületnek az önkormányzat tulajdonában álló Balatonvilágos 747/39 hrsz-ú ingatlanon húzódó kerékpárbarát útról a Balatonvilágos 747/2 hrsz-ú ingatlan előtti forgalomkorlátozó oszlopok áthelyezését a Balatonvilágos, Május 1. utca utáni 747/46 hrsz-ú ingatlan elé. 

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2020. szeptember 2.
Takács Károly
 polgármester

Határozati javaslat 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában álló Balatonvilágos 747/39 hrsz-ú ingatlanon húzódó kerékpárbarát úton a Balatonvilágos 747/2 hrsz-ú ingatlan előtti forgalomkorlátozó oszlopok áthelyezését határozza el Balatonvilágos, Május 1. utca utáni 747/46 hrsz-ú ingatlan elé.
A képviselő-testület felkéri az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézményvezetőjét az oszlopok 2020. szeptember 30. napjáig történő áthelyezéséhez szükséges intézkedések megtételére.
Egyben felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására.

Felelős: Takács Károly polgármester


  Kovács Tamás intézményvezető
Határidő: 2020. szeptember 22/tájékoztatás

     2020. szeptember 30./áthelyezés
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