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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2020. szeptember 7-ei ülésére 
Tárgy: Club Aliga ügyében érkezett ügyvédi ajánlat elfogadása
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség
Tisztelt Képviselő-testület!
A képviselő-testület tagjaival, önkormányzatunk jogi képviselőjével dr. Megyery Tamás ügyvéd úrral, dr. Nagy Miklós üdülőegyesületi taggal, valamint Bukovszki András képviselő meghívására dr. Kúthy Zoltán ügyvéddel – üdülőegyesületi taggal informális egyeztetést tartottunk a Club Aliga ügyében 2020. augusztus 26. napján. 

Az egyeztetés összehívásával a célom az volt, hogy a két jogász részéről tájékoztatást kapjunk a tárgyban esetlegesen – jogi szempontok szerint – kivitelezhető további lépésekről. Az egyeztetésen megbeszéltük, hogy jogi képviselőnk készít egy levelet az ügyféli jogállás megállapítása, tájékozódás tárgyban, valamint a megjelent Kúthy ügyvéd úr összefoglalja a véleménye szerint figyelembe veendő jogszabályok körét, levéltervezethez a Miniszterelnökség részére. 

Amint a hét folyamán folyt levelezésből ez nyilvánvalóvá vált, egyesek ügyvédi megbízásként értelmezték utóbbit. 

Szerda délelőtt személyesen járt nálam dr. Kúthy Zoltán, amikor a jegyzői referens az irodámban személyesen is tájékoztatta (a korábbi e-mailben a képviselőknek már kiküldött) tudnivalókról: megbízásához árajánlat és a megbízás pontos részleteit tartalmazó, tehát megbízás/szerződéstervezet szükséges, melyeket várunk tőle. 
Miután ezek beérkeztek, elfogadásukról testületi ülésen, határozattal dönt a képviselő-testület, kizárólag ezt követően kerülhet sor a megbízásra/ szerződés megkötésére. 

Kúthy Ügyvéd úrtól végül azt az ígéretet kaptam, hogy ezeket szerda délután, 15.00 óra körül küldi. 
Mindezekből a díjat tartalmazó ajánlat érkezett (melléklet), amit a képviselőknek ki is küldettem. 

Fentiek alapján a javaslatom a következő:
1. Javasolom a megbízás megadását kizárólag a szívességből elkészített levéltervezetre és jogszabály összefoglalóra – utólag – – a jelzett bruttó 120.000,- Ft ellenében, a megbízásra a felhatalmazás megadását. Megjegyzem, hogy a levéltervezetben összefoglaltak egyeztetése, ahogy azt korábban jeleztem, már folyamatban van, az érintett anyagokat, szerződéseket, és azok elérési linkjeit (a honlapon minden kért anyag megtalálható!) országgyűlési képviselőnkön keresztül már eljuttattam a Miniszterelnökség részére. 
2. Nem javasolom további megbízás megadását tekintettel arra, hogy 

- nem kaptunk sem ügyvédi tényvázlatot, szerződés tervezetet vagy bármi egyéb tervezetet, melyből kiderülne e megbízás tartalma, pontos részletei (milyen konkrét elképzelés kidolgozására, képviseletére, mikor, milyen esetekre, külön kiemelve a Bukovszki András képviselő által jelzett 15 ezer Ft óradíjjal jelzett megbízás részleteire). Ez képezné a képviselő-testület megalapozott döntésének meghozatalához szükséges előterjesztés tárgyát.
- van jogásza az önkormányzatnak, ha nem őt akarja megbízni,

- ugyanúgy versenyeztetni kell mint mást.

Amennyiben a képviselő-testület tagjai konkrétan megfogalmazták, mit szeretnének elérni egy hasonló, kérdéses ügyvédi megbízással –, úgy egy konkrétan és részleteiben megfogalmazott, a képviselő-testület által képviselt önkormányzat célját rögzítő szerződésben bízható meg erre jogász. 

Célszerű volna az erre megbízandó jogász bemutatkozását, referenciáit is bekérni, ha a versenyeztetés szabályaitól el is kíván térni a testület! (Jelen esetben azonban pont ez nem volna célszerű!)

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

1. Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a dr. Kúthy Zoltán ügyvéd által a mellékelt levél-tervezet és jogszabályi összefoglaló készítésére vonatkozóan megküldött bruttó 120.000,- Ft ajánlatot elfogadja, felhatalmazza a Polgármestert a megbízásra, szerződés megkötésére. 

A továbbiakban 
Felelős: Takács Károly polgármester
Határidő: 2020. szeptember 20.
2. Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előző, /2020. (IX.7.) határozatban foglaltakon túl további ügyvédi megbízást nem kíván adni. További ügyvédi megbízás feltétele a részletes szerződés tervezet tartalmazza a megbízással elérendő konkrét célt, a megbízás terjedelmének részleteit, időtartamát és kellő időben megküldésre került a képviselő-testület általi alapos döntéshozatalhoz. 

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2020. szeptember 20.

3. Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előző, /2020. (IX.7.) határozatban is szerepeltetett Miniszterelnökség részére küldendő levél-tervezet egyeztetésére, egyeztetést követő megküldésére felkéri a Polgármestert. 

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2020. szeptember 20.

Balatonvilágos, 2020. szeptember 4.


Takács Károly
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