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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2020.októberi rendkívüli ülésére 
Tárgy: Számviteli politika és Számlarend jóváhagyása
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület 2020. szeptember 7. napján tartott ülésén jeleztem, Önkormányzatunk intézményeit az elmúlt két évben több gazdálkodással kapcsolatos ellenőrzés is érintette, melyek megállapításai alapján az év végéig több szabályzat is a testület elé kerül. Akkor az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzata, valamint az Ügyrend elfogadásra került napirendre.

Idézve az akkor tett előterjesztésem egy részét:

„Mindezekhez kapcsolódóan a közeljövőben több előterjesztést, szabályzatot és javaslatot is kap majd a képviselő-testület azok elkészültének és egyeztetésének függvényében. A tervezett októberi rendkívüli ülésre a mai anyagon túl további négy szabályzat előterjesztését tervezem. A szabályzatokon túl továbbá felülvizsgálatra kerül sor az élelmezési feladatokkal kapcsolatban, és az étkeztetésről szóló rendeletünk is felülvizsgálat alatt áll. 

Fentiek alapján látható, hogy a problémák összetett, többlépcsős feladat-együttest alkotnak, intézményrendszerünk tulajdonképpen teljes átvilágítását igénylik, melynek első részét, lépcsőfokát próbálta az intézmény gazdasági vezetője a jelzett hátrányok mellett a meglévő állapot rögzítésével teljesíteni. A mai ülésen az alapdokumentumot jelentő Szervezeti és Működési Szabályzat mellett az Ügyrend, továbbá a munkamegosztási megállapodások elfogadása kerül napirendre. Az októberre tervezett anyagban az átdolgozott Számviteli Politika, Számlarend, valamint Kockázatkezelésre vonatkozó szabályzatok előterjesztését tervezem.”

Jelen előterjesztés az új Számviteli Politika és Számlarend szabályzatok elfogadását célozza.

A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal belső ellenőre által lefolytatott, „A GEVSZ feladatellátásának, gazdálkodásának ellenőrzése” vizsgálatról szóló jelentés javaslatai között szerepel a hatályban lévő szabályzatok felülvizsgálata, hiányzó szabályzatok elkészítése. A Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet (GEVSZ) gazdasági vezetője új Számviteli politika és Számlarend szabályzatokat készített. A jóváhagyandó dokumentumok az előterjesztés mellékletét képezik.

A múlt ülésen ismertettem a tárgyban elsődleges, Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.), valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Ávr.) rendelkezéseit a költségvetési szervek alapításával kapcsolatos fenntartói kötelezettségekről, az alapítás szabályairól, a szükséges szabályzatok köréről. 

A tárgyi szabályzatok követelményeit elsősorban a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (továbbiakban: Szt.) és az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I. 11.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Áhsz.) határozzák meg. Az Áhsz. 51. § (2) bekezdése szerint Számlarendet kell az egységes számlakeret alapján készíteniük a költségvetési szerveknek. Az Áhsz. 50. § rendelkezik a Számviteli Politika készítésének kötelezettségéről:
„20. Számviteli politika
50. § (1) A költségvetési és a pénzügyi számvitel alkalmazásával kapcsolatos sajátos szabályokat, előírásokat, módszereket a számviteli politikában kell rögzíteni. A számviteli politika az Szt. 14. § (5) bekezdése szerinti szabályzatokból és a (7) bekezdés szerint szabályozandó más kérdéseket rögzítő dokumentumból áll. A számviteli politika elkészítéséért, módosításáért a 31. § (1) bekezdése szerinti személyek felelősek. A számviteli politika elkészítésére az Szt. 14. § (3)–(5), (8) és (11) bekezdésében foglaltakat a (2)–(7) bekezdésben foglalt kiegészítésekkel kell alkalmazni.”

Szt. 14. § (3)-(5) bekezdései a következők szerint rendelkeznek: 

„14. § (3) A törvényben rögzített alapelvek, értékelési előírások alapján ki kell alakítani és írásba kell foglalni a gazdálkodó adottságainak, körülményeinek leginkább megfelelő – a törvény végrehajtásának módszereit, eszközeit meghatározó – számviteli politikát.

(4) A számviteli politika keretében írásban rögzíteni kell – többek között – azokat a gazdálkodóra jellemző szabályokat, előírásokat, módszereket, amelyekkel meghatározza, hogy mit tekint a számviteli elszámolás, az értékelés szempontjából lényegesnek, jelentősnek, nem lényegesnek, nem jelentősnek, kivételes nagyságú vagy előfordulású bevételnek, költségnek, ráfordításnak továbbá meghatározza azt, hogy a törvényben biztosított választási, minősítési lehetőségek közül melyeket, milyen feltételek fennállása esetén alkalmaz, az alkalmazott gyakorlatot milyen okok miatt kell megváltoztatni.

(5) A számviteli politika keretében el kell készíteni:

a) az eszközök és a források leltárkészítési és leltározási szabályzatát;

b) az eszközök és a források értékelési szabályzatát;

c) az önköltségszámítás rendjére vonatkozó belső szabályzatot;

d) a pénzkezelési szabályzatot.”

A Számlarend az Szt. 161. §-ában foglaltak alapján a következő tartalmi elemekkel készül:
„Számlarend
161. § (1) A kettős könyvvitelt vezető gazdálkodó az egységes számlakeret előírásainak figyelembevételével olyan számlarendet köteles készíteni, amely szerinti könyvvezetés az e törvényben előírt beszámoló készítését maradéktalanul biztosítja.

(2) A számlarend a következőket tartalmazza:

a) minden alkalmazásra kijelölt számla számjelét és megnevezését,

b) a számla tartalmát, ha az a számla megnevezéséből egyértelműen nem következik, továbbá a számla értéke növekedésének, csökkenésének jogcímeit, a számlát érintő gazdasági eseményeket, azok más számlákkal való kapcsolatát,

c) a főkönyvi számla és az analitikus nyilvántartás kapcsolatát,

d) a számlarendben foglaltakat alátámasztó bizonylati rendet.

(3) Az analitikus nyilvántartásoknak szoros kapcsolatban kell lenniük a főkönyvi könyveléssel, és a kettő között az értékadatok számszerű egyeztetésének lehetőségét biztosítani kell.

(4) A számlarend összeállításáért, annak folyamatos karbantartásáért, a naprakész könyvvezetés helyességéért a gazdálkodó képviseletére jogosult személy a felelős.

(5) Az újonnan alakuló – e törvény hatálya alá tartozó és kettős könyvvitelt vezető – gazdálkodó köteles számlarendjét a megalakulás időpontjától számított 90 napon belül, az egyszeres könyvvitelről a kettős könyvvitelre áttérő gazdálkodó az áttérés időpontjáig elkészíteni. E törvény változása esetén a számlarend szükséges módosítását a törvényi változás hatálybalépését követő 90 napon belül kell elvégezni.

161/A. § (1) A gazdálkodónak a könyvvezetésre, a bizonylatolásra vonatkozó részletes belső szabályait úgy kell kialakítania, hogy az a mérleg és az eredménykimutatás alátámasztásán túlmenően a kiegészítő melléklet adatainak közvetlen alátámasztására is alkalmas legyen.

(2) A közpénzek felhasználásának és a köztulajdon használatának nyilvánossága és ellenőrizhetősége érdekében a gazdálkodó nyilvántartási (könyvvezetési) rendszerét köteles oly módon továbbrészletezni, hogy abból a vonatkozó külön jogszabályban meghatározott adatok rendelkezésre álljanak.”
Fentiek értelmében készítette el a GEVSZ intézmény gazdasági vezetője a mellékelt két szabályzatot, az önkormányzat és intézményei Számlarendjét, valamint az önkormányzat és intézményei Számviteli politika szabályzatát. 
Javasolom a képviselő-testületnek a Számviteli politika és Számlarend szabályzatok elfogadását, a hatálybalépéssel egyidejűleg a 2014. március 01-től hatályos Számviteli politika és Számlarend hatályon kívül helyezését.  

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslatok elfogadására. 

Balatonvilágos, 2020. október 

Takács Károly

polgármester

1. Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a „Balatonvilágos Község Önkormányzat és intézményei Számviteli politika” című szabályzatban foglaltakat, a szabályzatot 2020. október 20. napi hatálybalépéssel jóváhagyja. A szabályzat hatálybalépésével egyidejűleg hatályon kívül helyezi a 2014. március 01-től hatályos Számviteli politika dokumentumot.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, GEVSZ intézményvezetőt, Óvoda intézményvezetőt a dokumentum aláírására. egyben felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére.
Felelős: Takács Károly polgármester

  dr. Sárközy László jegyző


  Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető


  Bodáné Szőllősi Erika Óvoda intézményvezető
Határidő: haladéktalanul
2. Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a „Balatonvilágos Község Önkormányzat és Intézményei Számlarendje ” megnevezésű szabályzatban foglaltakat, a szabályzatot 2020. október 20. napi hatálybalépéssel jóváhagyja. 
A szabályzat hatálybalépésével egyidejűleg hatályon kívül helyezi a 2014. március 01-től hatályos Számlarend dokumentumot.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, GEVSZ intézményvezetőt, Óvoda intézményvezetőt a dokumentum aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére.
Felelős: Takács Károly polgármester


  dr. Sárközy László jegyző

  Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető


  Bodáné Szőllősi Erika Óvoda intézményvezető
Határidő: haladéktalanul
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Ügyirat száma:  2535/2710 /2020.      Tárgy: Számviteli politika és Számlarend jóváhagyása.                                                                

Ügyintéző: Závodniné

Tisztelt Képviselő-testület!

A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal belső ellenőre „A GEVSZ feladatellátásának, gazdálkodásának ellenőrzése”(ügyiratszám:SFK/3896-1/2020. előzmény: SFK/70271-4/2019.) vizsgálatához készített javaslatok között szerepelt a hatályban lévő szabályzatok felülvizsgálata, hiányzó szabályzatok elkészítése. 

A GEVSZ 2014. évben készült, 2016-ban módosított Számviteli politikával és Számlarenddel rendelkezett, mely a jelenlegi intézményi struktúrának és jogszabályi előírásoknak nem felel meg, ezért új Számviteli politika és Számlarend készült, melynek elfogadásával a régi hatályát veszti. 

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet az Számviteli politika és Számlarend elfogadására.

Balatonvilágos, 2020. 08. 25.
                                                           Tisztelettel:

                      Kovács Tamás                                        Závodni Lászlóné

                     intézményvezető                                      gazdasági vezető
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