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Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzata a 43/2020.(XI.16.) számú Polgármesteri határozatával jóváhagyta a képviselő-testület 2021. évre vonatkozó munkatervét, melynek a 2021. április 12-ei ülése 4. napirendjeként határozta meg Balatonvilágos település 2020. évi Egészségügyi alapellátásáról szóló beszámoló tárgyalását.

Balatonvilágos településen betöltetlen vegyes háziorvosi körzetben az egészségügyi alapellátás (háziorvosi és iskola-egészségügyi) feladatait jelenleg helyettesítéssel a Valumed Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. képviseletében Dr. Balázs Mária ügyvezető/háziorvos látja el a 2016. június 30-án határozatlan időre az Önkormányzattal kötött megbízási szerződés alapján. 

Dr. Balázs Mária háziorvos az egészségügyi alapellátásra vonatkozóan megküldte írásos beszámolóját 2020. év tekintetében.

A koronavírus járvány miatt kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a napirend a 2021. június 28-ai ülésre kerül előterjesztésre. 

A hivatkozott megbízási szerződés 1.2. pontjában foglaltak szerint: „Megbízó a feladat ellátásával határozatlan időre bízza meg megbízottat azzal, hogy a jelen szerződésben foglaltakat, az egészségügyi alapfeladat szerződésben foglaltak szerinti ellátását, valamint a feladatellátás jogszabályi feltételeinek esetleges változása alapján a feladat vállalkozási formában történő ellátásának lehetőségét öt év elteltével, de legkésőbb 2021. szeptember 30. napjáig felülvizsgálja. A felülvizsgálat alapján felek egyeztetnek a szerződés fenntartása, vagy a feladat ellátására vonatkozó – a felülvizsgálat időpontjában hatályos jogszabályoknak megfelelő – pályázati eljárás alapján a feladatellátás vállalkozási formában történő, nem helyettesítés útján megvalósuló ellátása tárgyában.”
A felülvizsgálat lefolytatásához kérem, hogy képviselő-társaim gondolják át a feladatellátást és a – választópolgárokkal folytatott beszélgetéseik alapján kialakított – véleményük szerinti leginkább megfelelő formáit és tegyék meg írásos javaslataikat a tárgyban augusztus közepéig, tehát 2021. augusztus 15. napjáig beérkezőleg az Önkormányzat e-mail címére. 

Emlékeztetőül:

- csatolom az előterjesztéshez a 2016. évben készült anyagokat, 

- a NEAK oldalán (lásd lenti link) elérhető tájékoztatót http://www.neak.gov.hu/felso_menu/szakmai_oldalak/gyogyito_megeleozo_ellatas/alapellatas/haziorvosi_ellatas/gyakran_ismetelt_kerdesek.html
A „GYAKRAN ISMÉTELT KÉRDÉSEK (GYIK) LEENDŐ ÉS GYAKORLÓ HÁZIORVOSOK RÉSZÉRE” című csatolt pdf számos kérdésre választ ad, azon túl megjelöli az irányadó főbb jogszabályokat, melyek közül a legfontosabbak a teljesség igénye nélkül a következők:
· az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény, 

· az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet
· a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet

· a kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. törvény
· az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény

· az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet.
Egyidejűleg a szerződés felülvizsgálat kapcsán a háziorvos esetleges javaslatainak bekérésére 2021. július 22. nap csütörtök 12.00 óra határidővel felkérem, melyet a határozati javaslat is tartalmaz. Javaslatainak beérkezését követően azok megküldésre kerülnek a képviselők részére – ezzel is segítve a vélemények kialakítását.
Javasolom a képviselő-testületnek Balatonvilágos település 2020. évre vonatkozó egészségügyi alapellátásáról szóló beszámolóban foglaltak áttanulmányozását, az alábbi határozati javaslattal annak elfogadását.
Balatonvilágos, 2021. június 17.

Takács Károly

polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „Egészségügyi alapellátásról szóló beszámoló 2020. évre vonatkozóan” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A képviselő-testület elfogadja Balatonvilágos település egészségügyi alapellátási feladatainak 2020. évi ellátásáról szóló beszámolót.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a háziorvos tájékoztatására, egyidejűleg a szerződés felülvizsgálat kapcsán esetleges javaslatainak bekérésére 2021. július 22. nap csütörtök 12.00 óra határidővel.

Felelős: Takács Károly polgármester
Határidő: 2021. július 6.
