Beszámoló a Védőnői Szolgálat 
2020. évi munkájáról
Tisztelt Képviselő Testület!
A 2019. év júliusától 2020. december 31-ig a területi munkát párhuzamosan végeztem Balatonvilágoson és Siófokon. 
A pandémiai helyzet miatt a szakmai vezetőség bevezette a távkonzultáció lehetőségét, mely szerint a gondozási feladatokat, ha nem igényelt feltétlen személyes találkozókat, telefonon és online is végezhettük. 
Ez alól kivételt képezett a várandósok és az újszülöttek gondozása, melyeknél a személyes kontaktus elengedhetetlen volt.

A tanácsadásokra, oltásokra a gondozottak mindig időpontra érkeztek, kötelezően viseltük a maszkot és odafigyeltünk a kézfertőtlenítésre.

Statisztikai adatok:

· 2020-ban gondozott várandósok száma: 13 fő

· Tanácsadáson részt vettek száma: 46 fő

· Várandós látogatások száma: 50 alkalom

· Gyerekágyas látogatások száma: 37 alkalom
· 2020-ban született gyermekek száma: 10 fő

· csecsemő tanácsadáson részt vettek száma: 61 fő

· csecsemő látogatások száma: 97 alkalom

· 12-35 hónapos korcsoport tanácsadáson részt vettek száma: 27 fő

· 12-35 hónapos korcsoport látogatások száma: 30 alkalom

· 3-7 éves korcsoport tanácsadáson részt vettek száma: 28 fő

· 3-7 éves korcsoport látogatások száma: 26 alkalom

· nővédelmi látogatások száma: 4 alkalom
· nővédelmi tanácsadáson részt vettek száma: 0 fő

Iskola egészségügyi munka

Oktatási intézményünkben a 2-4-6-8 osztály tanulóinál kötelező szűrővizsgálatot kell végezni, mely során ellenőrzöm a súlyt, magasságot, vérnyomást, látást, hallást. 
2020-ban a járványhelyzet és a korlátozások miatt, ezeknek a feladatoknak csak részben tudtam eleget tenni, mivel márciustól a gyerekek online oktatásban vettek részt.
Kötelező kampányoltásban a 6. és a 7. osztály tanulói részesültek. 
A 2020-as évtől nem csak a 7. osztályos lányok, hanem a fiúk is ingyenes lehetőséget kaptak a HPV oltásra. 27 tanulóból 16 gyermek, 8 fiú és 8 lány adta le szülői beleegyező nyilatkozatát. 

A vírushelyzetre való tekintettel a tavaszi oltásokat a háziorvosi rendelőben, az őszi oltásokat az iskolai orvosi szobában oltotta a Doktornő.
Tisztasági vizsgálat
A tanéven belül 3x kötelező a fejtetű szűrővizsgálat, de időről időre soron kívül is, általában szülői vagy pedagógusi jelzést követően történik ellenőrzés. Az esetek többségében a szülők telefonos és írásos értesítést is kaptak a problémáról és a megoldás lehetőségeiről. Kiértesítés után a szülők mindig együttműködőek voltak, kezelték a gyermeküket. Az előző évhez hasonlóan, szerencsére 2020-ban sem volt gyakori a fejtetű.
Kapcsolattartás a társszervekkel
Mind az óvodai, mind az iskola pedagógusokkal a kapcsolatom nagyon jó, rendszeres, számíthatok rájuk a munkám során. 

A Családvédelmi Szolgálat területileg illetékes munkatársával 2020. évben 1 közös esetünk volt. Közösen végeztük a gondozást, tapasztalatainkat megosztottuk egymással.

Védőnői értekezleten 1 alkalommal, januárban volt, a szakmai anyagokat, változásokat a vezető védőnő elektronikus úton továbbította.
Egyéb
1 alkalommal kötelező szakfelügyeletet tartott a járási vezető védőnő. Kiemelt ellenőrzési terület volt a várandósgondozás módja, dokumentációjának vezetése, az anyatejes táplálás megvalósulásának tanácsadási módja, az egyéb dokumentációk, jelentések hitelességének megléte a védőnői munkában. Jegyzőkönyvet készített. 
Munkámról, a felügyelet után, elégedettséggel nyilatkozott.
Ugyanezen alkalomkor járványügyi szakfelügyeletet is tartott a közigazgatási hatóság. Az oltóanyagok tárolását, az oltások dokumentálását vizsgálták. Mindent rendben találtak. Jegyzőkönyv erről is készült. 
A 2020-as év a védőnői munkát tekintve ismét színesnek, gazdagnak bizonyult. A járványhelyzet miatt a személyes kontaktok száma kevesebb volt, de a lehetőségekhez képest a gondozottakkal igyekeztem szoros kapcsolatban maradni, a védőnői munkát maradéktalanul elvégezni, az eddig gyűjtött tapasztalatokat hasznosítani.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket és eddigi támogatásukat, melyre számítok a jövőben is!

Balatonvilágos, 2021.04.09.
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