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Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzata Balatonvilágos közigazgatási területén Tanyagondnoki Szolgálatot működtet, melynek célja, hogy tanyagondnoki szolgáltatás útján biztosítsa Balatonvilágos község külterületén életvitelszerűen tartózkodók életfeltételeinek javítását, elősegítse a közszolgáltatásokhoz való hozzájutást és a szociális alapellátások kiépítését, a település szolgáltatási funkcióinak bővítését, a közösségfejlesztés megvalósítását, valamint a jobb életminőség elérését. 
A Tanyagondnoki Szolgálat a balatonvilágosi helyi szükségletek alapján közvetlen, személyes alapszolgáltatásokat, ezen belül alap- és kiegészítő feladatokat, az önkormányzati feladatok megoldását segítő, közvetett szolgáltatásokat, és egyéb feladatokat lát el. A feladatellátás szabályait a tanyagondnoki szolgálatról szóló 9/2016. (VI.28.) önkormányzati rendelet tartalmazza.

Tanyagondnokként a tanyagondnoki feladatokat pályáztatás alapján, a tárgyban meghirdetett Lakossági Fórumon a hallgatóság részéről elhangzott javaslatok alapján, a képviselő-testület 210/2010.(V.07.) számú határozata alapján 2010. májusától látom el.

A Kormány a koronavírus járvány miatt veszélyhelyzetet hirdetett ki 2020. március 11. napjától 2020. június 18. napjáig, majd november 4. napjától mely veszélyhelyzet a beszámoló készítésekor is fennállt. 

A veszélyhelyzet a Tanyagondnoki Szolgálat szokásos napi feladatait is nagyban átírta. 
A veszélyhelyzetet megelőzően egy átlagos napon végzendő feladataim a teljesség igénye nélkül a következők:

Iskolai, óvodai napokon a gyermekek intézményekbe történő szállításával kezdem 7 órakor a napot. Első körben Siófok József Attila utcától (2 fő), és a Kodály Zoltán utcától (6 fő) szállítom a gyermekeket az iskolához, óvodához, majd a következő körben a KPM lakótelep (1fő), Mathiász lakótelepről (7 fő), a harmadik körben Hét vezér utca (2 fő), Fischer Annie út (3 fő), Gagarin lakótelep (3 fő) megállóhelyekről. E tevékenységgel kb. 7:50 órára végzek.

A Tanyagondnoki Szolgálat gépjárművével történő szállítást a gépjármű szabad kapacitása, férőhelye hiányában 3 fő balatonvilágosi, 3 fő balatonakarattyai, és 7 fő gamászai gyermek szállítását igénylő részére nem tudtuk biztosítani.
Több ízben jeleztem, és most ismételten jelzem, hogy nincs gyermekkísérő a szolgálat gépjárművén, melynek hiánya időnként a figyelmem megosztását jelenti az azonnali problémák megoldása végett.
Ezt követi 8 órakor a „Posta járat”, az Önkormányzatnak érkezett küldemények átvételére jogosultakat szállítom a Postához és vissza az Önkormányzathoz.

A következő, naponta jelentkező teendőm 11 órától az ebéd házhozszállítás a szociálisan rászoruló, illetve idős emberek részére. Ez átlagban 37 ebéd kiszállítását jelenti. E tevékenység kb. 2 órát vesz igénybe.

14 órakor van a második „Posta járat”, amikor az Önkormányzattól a napi küldemények kerülnek elszállításra.

Ezt követően 15 órakor indul az oktatási és nevelési intézményektől a gyermekek elszállítása. Az első járat keretében a KPM, és a Mathiász lakótelepre viszem a gyermekeket, majd a következő járattal a Hét vezér utca, Fischer Annie út megállóhelyekre, a harmadik járattal pedig a Kodály Zoltán utcába, és a siófoki József Attila utcába. Ezzel 16 órakor vége egy átlagos napnak.

A gyermekszállítással kapcsolatban már a korábbi években is kértem - a mai napig nem valósult meg-, a Mathiász lakótelepre egy buszváró felállítását. Ennek hiánya esős időben nagy problémát jelent a várakozó gyermekeknek. 

A fentiekben ismertetett feladatokon felül, alkalomszerűen végzett feladataim: 

az iskolás gyerekek sport-, és tanulmányi versenyekre történő szállítása, a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége munkájának segítése, földhivatali, okmányirodai, egyéb ügyintézés, bevásárlás, testületi anyagok, Világosi Hírmondó helyi újság kihordása, stb., a nyugdíjasok rendezvényre-, illetve rendezvényről történő hazaszállítása,(A rendezvények több esetben hétvégi napokat érintenek.), igény szerint, mozgásában akadályozott személyeknek gyógyszerkiváltás, orvoshoz szállítás, postai ügyintézés, a település rendezvényeinek előkészítésében, lebonyolításában történő közreműködés, részvétel, heti egy alkalommal, csütörtökönként fogászati ellátásra, Balatonfőkajárra az igénybevevők el-, illetve hazaszállítása, az orvosi rendelőben levett vér beszállítása a siófoki kórház laboratóriumába.

A képviselő-testület döntése alapján 2020. szeptemberétől a szolgálat tevékenységi köre kibővítésre került a „temető járat” feladattal, mely igénylés alapján, minden hónap első szerdáján 9,00 órától 11,00 óráig kerül lebonyolításra.

Feladataimban a kihirdetett veszélyhelyzet időszakában a következő változások történtek:

· Az oktatási-, nevelési intézménybe történő gyermekszállítás az iskola esetében március 16. és június 15., az óvoda esetében március 16. és április 30. közötti időszakban szünetelt. 
· Az ebédszállítás annyiban módosult, hogy megnövekedett az igénylők száma, illetve az ételeket egyszer használatos edényekben kellett kiszállítani. 
· 70 év feletti állandó lakosoknak bevásárlás, csekk befizetése, gyógyszer kiváltása 2020. március 23. és 2020. május 28. közötti időszakban.

Fenti feladataim végzése megkövetelte a maszk, kesztyű használatát, valamint a gépjármű folyamatos fertőtlenítését. Szállítási feladataim során, az azt igénybevevők részére, azoknak, akik nem rendelkeztek saját maszkkal, biztosítottam a védőeszközt. 
A feladatellátás során rendszeres kapcsolatban vagyok a lakossággal, problémáikat, kérdéseiket, kéréseiket meghallgatom, a megoldás érdekében továbbítom az érintettek felé. 

Állandó feladatom figyelemmel kísérni a kül-, és belterületen élő emberek életviszonyait. Intézkedés, illetve ellátás szükségességének igénye esetén jelezni az önkormányzatnak, illetve a szociális intézmény munkatársainak.
A napi feladatellátások közötti időben a jogszabályok által előírt, ellátáshoz kapcsolódó adminisztrációs feladatokat végzem.

Távollétem esetén a tanyagondnoki szolgálat feladatait az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Intézményvezetője által, esetenként kirendelt közalkalmazott látja el. 

Tanyagondnokként arra törekszem, hogy mindenki –úgy a felettesem, mint az ellátottak- megelégedésére lássam el a rám bízott feladatokat.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a beszámolóm elfogadására. 
Balatonvilágos, 2021. április 12.
Tisztelettel:
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Szekeres József
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Vigyázzunk egymásra!


