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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2021. június 28-ai ülésére
Tárgy: Közműfejlesztési hozzájárulással kapcsolatos 348/2012. (IX.17.) számú képviselő-testületi határozat módosítása
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 348/2012. (IX.17.) számú határozata alapján a közműrendszerhez csatlakozás, utólagos rákötés önkormányzatnak fizetendő közműfejlesztési hozzájárulást az alábbiakban határozta meg: 
· Ivóvíz 150.000,- Ft/ingatlan 
· Szennyvízcsatorna 250.000,- Ft/ingatlan
Az utóbbi időben egyre több esetben fordulnak az önkormányzathoz, ivóvíz ikresítési kérelemmel kapcsolatosan, melynek során problémaként jelentkezik, hogy a fent hivatkozott döntésben ez nincs külön szabályozva.

Az ikresítéseket legtöbb esetben telekmegosztás, vagy új lakóingatlan/ingatlanrész építése, kialakítása miatt kérvényezik. Dr. Megyeri Tamás ügyvéd úrtól kértünk állásfoglalást ezen helyzetekkel kapcsolatosan. A kérdés az volt, hogy az ikresítési kérelmek alapján be kell-e fizettetnünk a közműfejlesztési hozzájárulást.

A válasz egyértelműen igen volt. Ügyvéd úr állásfoglalása alapján az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (Étv.) 28. § (2) bekezdése értelmében „Ha a kiszolgáló utat, illetőleg közművet a települési önkormányzat megvalósította, annak költségét részben vagy egészben az érintett ingatlanok tulajdonosaira átháríthatja. A hozzájárulás mértékéről és a megfizetés módjáról a települési önkormányzat képviselő-testülete hatósági határozatban dönt. Az útépítési és közművesítési hozzájárulás nem róható ki, ha az út- és közműépítéshez szükséges terület kialakítása érdekében korábban lejegyzett telekrészért járó kártalanítás összegének megállapítása során az út és a közmű megépítéséből eredő értéknövekedést figyelembe vették.”, valamint szükséges a 348/2012. (IX.17.) számú képviselő-testületi határozat módosítása az ikresítéssel kapcsolatban fizetendő közműfejlesztési hozzájárulás konkretizálásával, mely szintén megalapozná a fizetési kötelezettséget.
Az Áfa-tv. 13. §-ának (1) bekezdése alapján szolgáltatásnyújtás minden olyan ügylet, amely e törvény értelmében nem termék értékesítése. A rácsatlakozási díj ellenében szolgáltatásnyújtás történik, amely megfelel az Áfa-tv. 13. §-ában írtaknak. A rácsatlakozási díjról magánszemélyek és jogi személyek, egyéb szervezetek részére is áfás számlát kell kiállítani. Ennek értelmében a NAV részére be kell fizetni az áfát, így erre vonatkozóan is módosítani kell a korábbi képviselő-testületi határozatot.
Javasolom a képviselő-testületnek a 348/2012. (IX.17.) számú képviselő-testületi határozat módosítását azzal, hogy 

· a módosított határozatban szerepeljen az ikresítés szó is, 

· valamint a hozzájárulásként fizetendő összegek az Ivóvíz esetén 150.000,- Ft+ áfa/rákötés, a szennyvízcsatorna esetén 250.000,- Ft+áfa/rákötés legyen.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2021. június 15.

Takács Károly

 polgármester

Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 348/2012.(IX.17.) számú határozatát, mely a módosítást követően az alábbi egységes szövegben jelenik meg:
„Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közműrendszerhez csatlakozás, utólagos rákötés, ikresítés esetében önkormányzatnak közműfejlesztési hozzájárulásként fizetendő költségét az alábbiakban határozza meg:
1. Ivóvíz 


150.000,- Ft+áfa/ rákötés,

2. Szennyvízcsatorna
250.000,- Ft+áfa/rákötés.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az utólagos rákötéskor, ikresítéskor a közműfejlesztési hozzájárulás ingatlantulajdonos által történő megfizetése érdekében szükséges intézkedések megtételére.”

Felelős: Takács Károly polgármester
Határidő: értelem szerint
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