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A Miniszterelnökséget vezető miniszter (a továbbiakban: Támogató) pályázatot hirdetett a Magyar Falu Program keretében Magyarország területén működő 5000 fő, és ez alatti állandó lakosságszámú települések önkormányzatai/ önkormányzatok társulásai (a továbbiakban: önkormányzat) számára, olyan új eszközök, gépek, munkagépek beszerzésére, amelyek hozzájárulnak a belterületi közterületek megfelelő karbantartásához, közparkok, járdák, járda melletti zöldterületek, emlékhelyek fenntartásához, gondozásához, a településtisztasági szolgáltatásokhoz, valamint a köztisztasági szolgáltatásokhoz. A támogatás 100 %-ban előfinanszírozással történik.
A pályázat benyújtására 2021. május12. és 2021. június 11. között volt lehetőség.
Balatonvilágos község jelentős zöldfelülettel rendelkezik köszönhetően a település rendkívüli geológiai adottságának, a vasútvonallal párhuzamos magasparti területnek is, melynek látogatottsága a panorámás rész miatt átlagon felüli, így kiemelten kell gondozni. Az önkormányzat mintegy 8-10 hektár zöldterületről gondoskodik, mely a település turisztikai jellege miatt is kiemelt fontosságú feladat. A település kiterjedt zöldfelületeinek hatékony karbantartását, kezelését lehetővé tevő munkagép jelenleg nem áll az önkormányzat e feladat ellátásáért felelős intézménye rendelkezésére. A munkaerőhiány mellett megfelelő eszköz hiányában a feladatok torlódását is jelenti az év egy-egy időszakában a zöldfelületek kezeléséhez megfelelő gép hiánya, mely probléma megoldását jelenti az eszköz beszerzése.

A beszerzésre kerülő munkagép típusa, jellemzői: 

Multifunkcionális Gianni Ferrari XPROPG gép (turbinás gyűjtéssel 800 liter kapacitású gyűjtőtartállyal) beszerzése a zöldfelület fenntartási és karbantartási feladatok hatékony elvégzése érdekében. A beszerzésre kerülő munkagép további jellemzői: fűnyíróasztal, mulcs kit, seprő adapter, szűrőbetét lombszívóhoz, hidraulikus kit, lombfelszívó cső, víztartály szórófejjel, bukókeret biztonsági övvel.

A tervezett munkagép ajánlati ára: 14.497.050 Ft, a projekt összköltsége: 14.936.470,- Ft, mely összegre került a pályázat benyújtásra az előterjesztés mellékletét képező tartalommal.
Javasolom a Képviselő-testületnek, annak tudomásul vételét, hogy a Kormány által kiírt Magyar Falu Program keretében a „Kommunális eszköz beszerzése” című alprogram, 01. Erőgépek, munkagépek beszerzése érdekében pályázatot nyújtottunk be Multifunkcionális Gianni Ferrari XPROPG gép beszerzés költsége támogatására. A tervezett munkagép beszerzési projekt összköltsége: 14.936.470,- Ft. Az igényelt támogatás összege: 14.936.470,- Ft. 

Balatonvilágos, 2021. június 08.


Takács Károly


polgármester

Határozati javaslat:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Pályázat Multifunkcionális Gianni Ferrari XPROPG gép beszerzésére” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

A képviselő-testület tudomásul veszi, hogy Balatonvilágos Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Kormány által kiírt Magyar Falu Program keretében a „Kommunális eszköz beszerzése” című alprogram, 01. Erőgépek, munkagépek beszerzése érdekében Multifunkcionális Gianni Ferrari XPROPG gép beszerzés költsége támogatására.

A pályázatban benyújtott projekt összköltsége: 
bruttó 14.936.470,- Ft.
Igényelt támogatás összege (100%):


bruttó 
14.936.470,- Ft
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a pályázattal összefüggő további szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Takács Károly polgármester
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