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Iktatószám: BVG/2286-…../2021. 

Tárgy: Egyes állami tulajdonú ingatlanok önkormányzati tulajdonba adása – Magyar Falu Program


Melléklet: MNV levél
Pro-Mot Hungária Kft. 

Budvári Róbert ügyvezető részére

elektronikus úton

(e-mail és cégkapu)

Tisztelt Ügyvezető Úr!

Balatonvilágos Község Önkormányzata a mellékelt megkeresését kapta a Magyar Falu Program támogatási rendszerének bővítése keretében egyes állami tulajdonú ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adása tárgyában. 

A megkeresés tartalmazza, hogy „Amennyiben az Önkormányzat közigazgatási területén tudomása van olyan állami tulajdonban lévő ingatlanról, mely álláspontja szerint a fent jelzett célnak megfelel, de nem szerepel a felajánlott ingatlanok között, kérjük, annak adatait küldje meg a felajánlást operatív szinten koordináló MNV Zrt. részére.”

Önkormányzatunk élni kíván a lehetőséggel és a településen található állami tulajdonú ingatlanok között szerepeltetni kívánja – egyebek mellett – a jelenleg cégük kezelésében álló, Településrendezési Szerződés szerint önkormányzati tulajdonba szánt ingatlanok listáját is. 
(Emlékeztetőül, a tavaly júliusban megküldött tervezettel azonosan az alábbi ingatlanok: 

· 293 hrsz. kivett sajáthasználatú út
3393 m2
· 296 hrsz. kivett sajáthasználatú út
3586 m2
· 298 hrsz. kivett sajáthasználatú út
3324 m2
valamint a 295/4 hrsz. terület megosztása után keletkezett

· 295/6 hrsz. kivett üdülőépület, udvar
2 ha 8153 m2
· 295/11 hrsz. kivett üdülőépület, udvar
1 ha 5015 m2
· 295/12 hrsz. kivett beépítetlen terület
2528 m2
· 295/13 hrsz. kivett beépítetlen terület
3893 m2
· 295/17 hrsz. kivett forgalom elöl el nem zárt magánút
2528 m2
átadásáról van szó.)
A tervezett lista tehát a Balatonvilágos Község Önkormányzata és a Pro-Mot Hungária Kft. között 2013. december 20. napján létrejött Településrendezési szerződés (TRSZ) 3.4. pontjának megfelelően, valamint a TRSZ 2. számú mellékletét képező nyilatkozat alapján, illetve a területre vonatkozó Vagyonkezelői Szerződés 3.7.3. pontjában foglaltakkal összhangban készült. 
Tekintettel a Településrendezési szerződés 10.1.2. pontjára, az abban foglaltak teljesítése érdekében, a tervezetet megküldöm az Ön részére, mint a Pro-Mot Hungária Kft. képviseletében eljárni jogosult tisztviselő részére. 

Kérem, hogy a mellékelt MNV Zrt-nek címzett tervezettel kapcsolatban véleményüket és egyetértő, támogató válaszukat a Szerződés alapján jelen elektronikus értesítés kézhezvételét követő 5 napon belül szíveskedjenek megküldeni. 
A további jó együttműködésben és támogatásukban bízva, 

Tisztelettel:
Balatonvilágos, 2021. június 8.
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