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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2021. augusztus 11-ei ülésére 

Tárgy: Magyar Falu Program Felelős Állattartás alprogram keretében benyújtott pályázat
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
A Miniszterelnökséget vezető miniszter pályázatot hirdetett a Magyar Falu Program keretében a Magyarország területén működő 5000 fő, és ez alatti állandó lakosságszámú települések önkormányzatai/önkormányzatok társulásai számára a felelős állattartást elősegítő ivartalanítási programra, az állatok veszettség elleni összetevőt tartalmazó monovalens védőoltással történő beoltására és transponderrel (mikrochip) történő megjelölésére. A támogatás 100 %-ban előfinanszírozással történik.
A pályázat benyújtására 2021. június 19. és 2021. július 18. között volt lehetőség.
A község falusias jellegéből adódóan nagyszerű lehetőséget biztosít a kisállatok, házi kedvek tartásához, mely nem mindig párosul a megfelelő tartással, hisz a tulajdonosoknak nincs mindig lehetősége a megfelelő szolgáltatások igénybevételére. A településen helyben nem található állatorvos, a kisállatok megfelelő tartásához szükséges beavatkozások esetenként meghaladják a tulajdonosok anyagi lehetőségeit is. A pályázat komoly segítséget jelent az állatok megfelelő tartásához e gazdik esetében.

A projekt az igényfelmérés időszakában jelentkezett 18 család részére több, mint húsz kisállat ivartalanítását, jelölését, és veszettség elleni védőoltását biztosítja. A településen állatorvosi szolgáltató, illetve állatorvos nem található, így a szomszédos járásszékhely kisváros, Siófok város területén működő állatorvosok segítségével látja el a település az itt ismertetett tevékenységeket. A településen az alapvető, veszettség elleni szervezett oltást ellátó állatorvos, valamint a szuka ebek esetén egy jól felszerelt állatorvosi szolgáltató nyújtja az ellátást a pályázatban részletezett beavatkozásokhoz a csatolt két megbízási szerződésben foglalt díjazás ellenében.
A projekt összköltsége: 885.854,- Ft, mely összegre került a pályázat benyújtásra az előterjesztés mellékletét képező tartalommal.
Javasolom a Képviselő-testületnek, annak tudomásul vételét, hogy a Kormány által kiírt Magyar Falu Program keretében a „Felelős állattartás elősegítése” című alprogram, 1. Ivartalanítás, 2. Veszettség elleni védőoltás, 3. Transzponderrel történő jelölés érdekében pályázatot nyújtottunk be állatorvosi költségek támogatására. A projekt összköltsége: 885.854,- Ft. Az igényelt támogatás összege: 885.854,- Ft. 

Balatonvilágos, 2021. július 19.

Takács Károly


polgármester

Határozati javaslat:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Pályázat felelős állattartás Balatonvilágoson” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

A képviselő-testület tudomásul veszi, hogy Balatonvilágos Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Kormány által kiírt Magyar Falu Program keretében a „Felelős állattartás elősegítése” című alprogram, 1. Ivartalanítás, 2. Veszettség elleni védőoltás, 3. Transzponderrel történő jelölés érdekében állatorvosi költségek támogatására. A pályázatban benyújtott projekt összköltsége: 

bruttó 885.854,- Ft.
Igényelt támogatás összege (100%):

bruttó 885.854,- Ft.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a pályázattal összefüggő további szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: értelem szerint
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