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Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézményvezetője jelezte, hogy a Nyárfa utca lakói több kéréssel fordultak intézményéhez, melyek közül véleménye szerint kettőhöz képviselő-testületi döntés szükséges. Ezen kérések a következők:

1.

A Nyárfa és az Erdősor utca elágazásában hiányzik 1 db közvilágítási lámpa.

Intézményvezető úr véleménye szerint megfelelne egy napelemes, akkumulátoros lámpa, melynek költsége kb. bruttó 250.000 Ft. Az E.ON 220 V-os közvilágítási lámpatest kiépítése költséges, és minimum 1,5 év. A szükséges előirányzat a Közvilágítás kormányzati funkción rendelkezésre áll.
2.

Az ipari park kialakítása során, illetve azt követően megnövekedett a személy és teherforgalom a Nyárfa utcában. A behajtani tilos táblák kihelyezése, és a többszöri telefonos kérések ellenére a helyzet nem változott. Az ott élők kérése 2 db fekvőrendőr kialakítása az utca két végén. A GEVSZ intézményvezető tájékoztatása szerint a kiépítés költsége 100.000 Ft +27.000 Ft áfa= 127.000 Ft x 2 db, összesen 254.000 Ft abban az esetben, ha szeptember közepén a település belterületi útjainak felújítását végző vállalkozás a munkát el tudja végezni. Ebben az esetben nincs többlet kiszállási/felvonulási költség. A szükséges előirányzat a Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása kormányzati funkción rendelkezésre áll.
Javasolom a képviselő-testületnek a Nyárfa utca Erdősor utca elágazásához 1 db napelemes, akkumulátoros közvilágítási lámpa elhelyezését. A döntés végrehajtásához szükséges bruttó 250.000 Ft előirányzat a 064010 Közvilágítás kormányzati funkción rendelkezésre áll. Egyben javasolom a GEVSZ intézményvezető felkérését a döntés végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére.
Továbbá javasolom a Nyárfa utca két végére „fekvőrendőr” kiépítését, melynek bruttó 254.000 Ft költségére az előirányzat a 045160 Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása kormányzati funkción rendelkezésre áll. Egyben javasolom a GEVSZ intézményvezető felkérését a döntés végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslatok elfogadására.

Balatonvilágos, 2021. augusztus 4.

Takács Károly 

polgármester
1. Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos, Nyárfa utca Erdősor utca elágazásához 1 db napelemes, akkumulátoros közvilágítási lámpa elhelyezését határozza el. A döntés végrehajtásához szükséges bruttó 250.000 Ft előirányzat a 064010 Közvilágítás kormányzati funkción rendelkezésre áll. 
A képviselő-testület felkéri az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Intézményvezetőjét a döntés végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Kovács Tamás intézményvezető 

Határidő: 2021. november 30.
2. Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos, Nyárfa utca két végére „fekvőrendőr” kiépítését határozza el. A kiépítés (100.000 Ft +27.000 Ft áfa= 127.000 Ft x 2 db, összesen bruttó 254.000 Ft) költségére az előirányzat a 045160 Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása kormányzati funkción rendelkezésre áll. 

A képviselő-testület felkéri az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Intézményvezetőjét a döntés végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Kovács Tamás intézményvezető 

Határidő: 2021. szeptember 30.
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Tisztelt Képviselő Testület!

A Nyárfa utca lakói több kéréssel fordultak intézményünkhöz.

A kérések közül véleményem szerint kettőhöz a képviselő Testület döntése szükséges.

1.

A Nyárfa és az Erdősor utca elágazásában hiányzik 1 db. közvilágítási lámpa.

Véleményem szerint megfelelne egy napelemes, akkumulátoros lámpa is.

Az E-On 220 v-os kiépítése költséges, és minimum 1.5 év.

2.

Az ipari park kialakítása során, után megnövekedett a személy és teherforgalom az utcában. A behajtani tilos táblák kihelyezése, és a többszöri telefonos kérések ellenére a helyzet nem változott.

Az ott élők kérése 2 db. fekvőrendőr kialakítása az utca két végén.

Kérném a Tisztelt Testületet a kérések megvitatására, és elfogadására.

Balatonvilágos 2021. 08. 02.

Köszönettel:



Kovács Tamás





     intézményvezető
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