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Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 373/2016.(XII.12.) számú határozatával a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda (8171 Balatonvilágos, Iskola utca 2.) intézményvezető, Óvodavezető – magasabb vezető – beosztás ellátására a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény, valamint a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII.30.) Korm. rendelet rendelkezései alapján, a Nevelőtestület, valamint a Szülői Munkaközösség véleményét figyelembe véve megbízta Bodáné Szöllősi Erikát 5 év határozott időre, 2016. december 30. napjától 2021. december 29. napjáig a változatlanul fennálló határozatlan idejű teljes munkaidőre szóló közalkalmazotti - óvodapedagógus – kinevezés szerinti munkaköre mellett.

A magasabb vezető megbízására irányuló pályázati kiírás összeállítása során az alábbi szabályozás alapján kell megállapítanunk a feltételeket, az eljárás rendjét és a határidőket:

· a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.);
· a nemzeti köznevelésről 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.);
· a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. r.).
A Kjt. 20/A. § (3), (5) bekezdésben foglaltak szerint:
„(3) A pályázati felhívásban meg kell jelölni:
a) a munkáltató és a betöltendő munkakör, vezetői beosztás megnevezését,
b) a munkakörbe tartozó, illetve a vezetői beosztással járó lényeges feladatokat,
c) a pályázat elnyerésének valamennyi feltételét,
d) a pályázat részeként benyújtandó iratokat, igazolásokat, továbbá
e) a pályázat benyújtásának feltételeit és elbírálásának határidejét.
(4) A pályázati felhívást a kormányzati személyügyi igazgatási feladatokat ellátó szerv (a továbbiakban: személyügyi központ) internetes oldalán kell közzétenni. Emellett a pályázati felhívást, valamint a munkáltatónál közalkalmazotti jogviszony keretében pályázat nélkül betölthető munkakört és a kinevezés feltételeit (a továbbiakban: álláshirdetés)
a) ha a fenntartó önkormányzat, a székhelyén,
b) ha a fenntartó önkormányzati társulás, a társulásban részt vevő önkormányzatok székhelyén is, továbbá
c) a munkáltató a székhelye és telephelye szerinti településen
a helyben szokásos módon köteles közzétenni. Végrehajtási jogszabály hivatalos lapban vagy egyéb módon való közzétételt is előírhat. Ebben az esetben, továbbá az a)–c) pontban foglalt esetekben meg kell jelölni a pályázati felhívásnak a személyügyi központ honlapján való közzétételének időpontját. A pályázat benyújtásának a határideje a pályázati felhívásnak a személyügyi központ honlapján való elsődleges közzétételétől számított tizenöt napnál – a munkáltató vezetésére kiírt pályázat esetén harminc napnál – rövidebb nem lehet. Álláshirdetés esetén e határidőket az a) pont alapján történő közzétételtől kell számítani.
(5) A pályázó – a (3) bekezdés d) pontja alapján meghatározottakon túlmenően – a pályázathoz csatolja
a) a munkáltató vezetésére kiírt pályázat esetén a munkáltató vezetésére, fejlesztésére vonatkozó programját,
b) arról szóló nyilatkozatát, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul.”
A Korm. rendelet 22. § (7), 23. § (1)-(2) bekezdései értelmében: 
„ 22. §(7) A pályázati felhívásnak a Kjt. 20/A. § (3) bekezdésében foglaltakon kívül tartalmaznia kell:

a) a munkahely megjelölését,

b) a magasabb vezetői beosztásra történő megbízás időtartamát,

c) a megbízás kezdő napját és megszűnésének időpontját, valamint

d) a beosztáshoz kapcsolódó juttatásokat.

23. § (1) A pályázat kiírójának gondoskodnia kell arról, hogy a pályázat iránt érdeklődők a pályázatok elkészítéséhez szükséges tájékoztatást megkapják, valamint biztosítania kell, hogy a pályázatra jelentkezők megismerhessék az intézményt. 
(2) A pályázatnak tartalmaznia kell a pályázó szakmai önéletrajzát, a vezetési programját, továbbá a pályázati felhívásban megfogalmazott feltételeknek történő megfelelés hitelt érdemlő igazolását, valamint a pályázó nyilatkozatát arról, hogy hozzájárul személyes adatainak a pályázattal kapcsolatos kezeléshez, továbbításához.”
A Kjt. 20/A. § (6) bekezdése rögzíti:
„(6) Jogszabály eltérő rendelkezése hiányában magasabb vezetői beosztásra kiírt pályázat esetén a pályázót a pályázati határidő lejártát követő huszonegy napon belül a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója által létrehozott legalább háromtagú, a betöltendő munkakör feladatait érintően szakértelemmel rendelkező bizottság hallgatja meg, melynek nem lehet tagja – a helyi önkormányzati képviselő-testület tagja kivételével – a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója. A kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója a bizottság írásba foglalt véleményét mérlegelve a pályázati határidő lejártát követő
a) hatvan napon belül, vagy
b) első ülésén, ha e jogot testület gyakorolja,
dönt a közalkalmazotti jogviszony létesítéséről, illetve a vezetői megbízásról. Egyebekben a pályázat elbírálásának rendjét a munkáltató határozza meg.”
Amennyiben a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója dönt nem él kinevezési, megbízási jogával, és eredménytelennek nyilvánítja a pályázati eljárást és (a Kjt.-ben meghatározott kivételekkel) 30 napon belül a pályázati eljárás megismétlésre kerül.
Az intézményvezetői megbízásra benyújtott pályázat részét képező vezetési program, a vezetési programmal kapcsolatosan - a törvény alapján véleményezésre jogosultak által - kialakított vélemény és a vélemény kialakításával kapcsolatos szavazás eredménye közérdekből nyilvános adat, amelyet a köznevelési intézmény honlapján, annak hiányában a helyben szokásos módon nyilvánosságra kell hozni a Nkt. 67. § (8) bekezdése szerint.
A Kjt. főbb, ide vonatkozó szabályai az alábbiak:
„20/A. § (1) Közalkalmazotti jogviszony pályázat alapján létesíthető. Csak olyan közalkalmazottat lehet kinevezni, aki a pályázaton részt vett és a pályázati feltételeknek megfelelt. A pályázatot - törvény eltérő rendelkezése hiányában - a kinevezési jogkör gyakorlója írja ki…..”
A 20/B. § (5) bekezdés meghatározza azokat az eseteket, amikor nem szükséges pályázatot kiírni: „(5) A magasabb vezető és a vezető beosztás ellátása - a munkáltató vezetője kivételével - pályázat kiírása nélkül is betölthető …”

Esetünkben a „munkáltató vezetője” kerül kiválasztásra, így a pályázat kiírása és az állás pályázat útján történő betöltése kötelező.

Kjt. 23. § (2)-(3) bekezdései szerint: 
„(2) A munkáltató vezetője és helyettese, valamint a munkáltató működése szempontjából meghatározó jelentőségű feladatot ellátó vezető magasabb vezetőnek minősül. A magasabb vezetői, valamint vezetői megbízások körét, továbbá a megbízás feltételeit a végrehajtási rendelet határozza meg.

(3) A magasabb vezetői, valamint a vezetői megbízás jogszabályban megjelölt, legfeljebb 5 évig terjedő határozott időre szól.”
A fentiek alapján javasolom a pályázat – előterjesztés mellékletét képező tervezetnek megfelelő – kiírását. A tervezet elfogadása esetén a munkakör december 30. napjától tölthető be, erről dönteni – a véleményezésre kötelezően biztosítandó határidő szoros betartásával – a december 20-ai rendkívüli képviselő-testületi ülésen tudunk. 
A postai úton beérkező pályázatok határidejének lejártát (2021. december 08. szerda 12.00 óra) követő azonnali bontás és megfelelőség vizsgálata érdekében javasolom a szükséges bizottság létrehozását a Kjt. 20/A. § (6) bekezdés szerint. Egyben javasolom a megfelelő pályázatot benyújtók azonnali telefonos értesítésével történő meghívását a jogszabályban előírt, bizottság által történő személyes meghallgatásra december 10-13 között. Javasolom erre a december 13. hétfő 17.00 órai időpontot meghatározni. A meghallgatásról jegyzőkönyv készül. A bizottság, a véleményével együtt átadja a megfelelő pályázatokat a nevelőtestület részére, akiknek 2021. december 16. (csütörtök) napjáig véleményezniük kell, és véleményüket visszaküldeni döntéshozatalra a képviselő-testületnek.
Határozati javaslat

1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázat kiírását határozza el a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda intézményvezetője, Óvodavezető –magasabb vezető – munkakör betöltésére az alábbiak szerint:

„Pályázati felhívás

Balatonvilágos Község Önkormányzata 

a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján

 pályázatot hirdet a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda 

Óvodavezető - magasabb vezető – beosztás ellátására szóló megbízásra.

A közszolgálati jogviszony időtartama:

határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 
Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő

A vezetői megbízás időtartama:
A vezetői megbízás határozott időre, 2021. december 30. napjától 2026. december 29. napjáig tartó 5 év időtartamra szól.

A munkavégzés helye:

Somogy megye, Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda, 8171 Balatonvilágos, Iskola utca 2.

A munkakör betöltője által ellátandó feladatkörök:

óvodapedagógus munkakör, intézményvezetői feladatok.

Ellátandó feladatok - munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényben (továbbiakban: Nkt.) és a tárgyi szakmai előírásoknak megfelelően óvodapedagógus munkakör, valamint az intézményvezetői feladatainak ellátása, irányítása, különös tekintettel a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvényben, a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendeletben, a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló, 1997. évi XXXI. törvény meghatározott gyermekjóléti alapellátásra vonatkozó előírásokra, valamint az államháztartásról szóló törvényben és annak végrehajtási rendeletében foglaltakra.

Intézményvezetőként ellátja az intézmény alapító okiratában meghatározott széles körű szakmai, pedagógiai, gyermeknevelői munka irányítását. Felel a pedagógiai- gondozási munkáért, az intézmény szakszerű működéséért, a gyermekvédelmi feladatok megszervezéséért és ellátásáért, a nevelő és oktató munka egészséges és biztonságos feltételeinek megteremtéséért. Vezeti a nevelőtestületet, ellenőrzi és irányítja a nevelő és oktató munkát, a rendelkezésre álló költségvetés alapján biztosítja a nevelési- oktatási intézmény működéséhez szükséges személyi és tárgyi feltételeket. Költségvetési szerv vezetőjeként felel az intézmény tevékenységeinek jogszabályban, költségvetésben foglaltaknak megfelelő ellátásáért, az intézmény gazdaságos és hatékony működéséért és gazdálkodásáért, valamint belső kontrollrendszeréért. Kapcsolatot tart a helyi önkormányzattal, az iskolával, az illetékes Pedagógiai szakszolgálattal.

Jogállás, illetmény és juttatások:

A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény és a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII.30.) Korm. rendelet rendelkezései az irányadók.

A kinevezés 4 hónap próbaidő kikötésével, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján határozatlan időre, a vezetői megbízás határozott időre, 2021. december 30. napjától 2026. december 29. napjáig történik.

Pályázati feltételek:

- Magyar állampolgárság, vagy külön jogszabály szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező, illetve bevándorolt, vagy letelepedett személy;

- cselekvőképesség;
- büntetlen előélet,

- az Nkt. 67. § (1) bekezdés a) pontnak megfelelő, felsőfokú képesítés, Óvodapedagógusi szakképzettség;
- pedagógus-szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettség;
- legalább öt év pedagógus-munkakörben vagy heti tíz tanóra vagy foglalkozás megtartására vonatkozó óraadói megbízás ellátása során szerzett szakmai gyakorlat;
- a nevelési-oktatási intézményben pedagógus-munkakörben fennálló, határozatlan időre, teljes munkaidőre szóló alkalmazás vagy a megbízással egyidejűleg pedagógus-munkakörben történő, határozatlan időre teljes munkaidőre szóló alkalmazás;
- a munkakör ellátásához szükséges számítástechnikai programok ismerete, illetőleg biztos felhasználói ismeret.

- vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása,

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

· B kategóriás vezetői engedély;
· 1-3 év szakmai, vezetői tapasztalat. 

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

· 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány;
· annak igazolása, hogy a pályázó nem áll olyan foglalkoztatástól való eltiltás alatt, mely a közalkalmazotti jogviszony létesítését nem teszi lehetővé;
· a pályázati felhívásban megfogalmazott feltételeknek történő megfelelés hitelt érdemlő igazolása, iskolai végzettségeket igazoló okiratok másolatai, állás betöltéséhez szükséges végzettség, szakképzettség meglétét igazoló okmányok másolata;
· a pályázó legalább 5 éves szakmai gyakorlatát igazoló munkáltatói igazolás;

· az intézmény vezetésére, fejlesztésére vonatkozó szakmai program a Kjt. 20/A. § (5) bekezdésnek és a szakmai követelményeknek megfelelően; 

· fényképes részletes szakmai önéletrajz, motivációs levél;
· a vezetési program;
· a pályázó nyilatkozata arról, hogy hozzájárul személyes adatainak a pályázattal kapcsolatos kezeléséhez és továbbításához, a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez;
· a pályázó hozzájáruló nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy a pályázati eljárásban résztvevő személyek a pályázati anyagot megismerjék, és abba betekinthessenek;

· a pályázó nyilatkozata arról, hogy a pályázat elbírálását zárt ülésen kéri, vagy hozzájárul a nyilvános tárgyaláshoz.
A munkakör betölthetőségének időpontja:

A munkakör legkorábban 2021. december 30. napjától tölthető be.

A pályázat beérkezésének határideje: 2021. december 8. szerda 12:00 óra.

A postai úton benyújtott pályázat beérkezésének határideje: 2021. december 8. szerda 12:00 óra.
A személyes meghallgatás várható időpontja: 2021. december 13. hétfő 17:00 óra.
A pályázatok benyújtásának módja: 

Személyesen, a pályázat Balatonvilágos Község Önkormányzat ügyfélszolgálatán történő leadásával (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.) vagy postai úton. Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázat azonosító számát: ………/2021., valamint a munkakör megnevezését: „ÓVODAVEZETŐ”. 

A pályázat elbírálásának határideje: 2021. december 28.

A munkáltatóval kapcsolatban további információ a www.balatonvilágos.hu honlapon szerezhető. 

A feladatellátással kapcsolatban információ kérhető Kocsis Gabriella mb. intézményvezetőtől a 30/471-7935; 06-88/480-032 telefonszámokon. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete fenntartja a jogot a pályázat eredménytelenné nyilvánítására. 

A pályázati kiírás közzétételének helye: 

- kozigallas.gov.hu
- www.balatonvilagos.hu (Balatonvilágos Község Önkormányzata hivatalos honlapja)

- Világosi Hírmondó helyi újság)
- Oktatási és Kulturális Közlöny
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázati felhívás közzétételére a kozigallas.gov.hu honlapon, a www.balatonvilagos.hu honlapon, a Világosi Hírmondó helyi újságban, a minisztérium hivatalos lapjában, valamint az önkormányzatnál lévő hirdetőtáblán.

2. A képviselő-testület a jelen határozat 1. pontjával kiírt, Intézmény vezetői állásra beérkező pályázatok bontására bizottságot hoz létre Takács Károly polgármester, Tretykó István alpolgármester, Kuti Henriett Margit jegyzői referens tagok részvételével. 

Felkéri a bizottságot a beérkezett pályázatok bontására (2021. december 8. szerda 12.15 óra), a beérkezett pályázatok kiírás szerinti tartalmának vizsgálatára, a pályázati kiírásnak megfelelő tartalmú pályázatokat benyújtók telefon útján történő értesítésére a meghallgatás (pályázati kiírás szerint várhatóan 2021. december 13. hétfő 17.00 órától) időpontjáról.

3. A képviselő-testület a jelen határozat 1. pontjával kiírt, Óvodavezetői állásra pályázók meghallgatására bizottságot hoz létre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (6) bekezdésében foglaltak alapján Takács Károly polgármester, Tretykó István alpolgármester, Kuti Henriett Margit jegyzői referens, Kocsis Gabriella mb. intézményvezető tagok részvételével. 

Felkéri a bizottságot a 2021. december 8. napján bontott, megfelelő tartalmú pályázatokat benyújtók meghallhatására a Kjt. 20/A. § (6) bekezdésének megfelelően.
Felkéri továbbá a bizottságot a meghallgatás alapján kialakított és írásba foglalt véleményének átadására a nevelőtestület, továbbá a képviselő-testület részére legkésőbb 2021. december 14. napján.

4. A képviselő-testület felkéri Polgármestert, hogy tájékoztatassa a véleményezésre jogosultat a pályázatok véleményezésének rendjéről, a rendelkezésre álló 2 napos véleményezési határidőről, és a benyújtott pályázatokkal, illetve azok részét képező szakmai programokkal kapcsolatban beérkező vélemények és a 3. pont szerinti bizottsági meghallgatásról készül írásos vélemény alapján készítse el és terjessze elő javaslatát az intézményvezető kinevezésére a képviselő-testület 2021. december 20. napján tartandó rendkívüli ülésére.

Felelős: Takács Károly polgármester, bizottság tagjai

Határidők: 1. haladéktalanul

2. 2021. december 8.
3. 2021. december 8., illetve 2021. december 14.

4. 2021. december 20.
Tisztelt Képviselő-testület kérem az előterjesztés megvitatását a fenti határozati javaslat elfogadását.

Balatonvilágos, 2021. október 27.

Takács Károly 

polgármester
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