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A Kormány a kistelepülési önkormányzati rendezvények támogatásáról szóló 1513/2021. (VII. 29.) Korm. határozatával egyetértett a Magyar Falu Program részeként a belügyminiszter által vezetett minisztérium által nyilvántartott, 2021. január 1-jén 5000 fő vagy ennél kevesebb állandó lakosságszámmal rendelkező települések önkormányzati rendezvényei támogatásának szükségességével és fontosságával, valamint a központi költségvetésből történő támogatásával és azzal, hogy a támogatási rendszer a modern települések fejlesztéséért felelős kormánybiztos és a Nemzeti Művelődési Intézet Nonprofit Közhasznú Kft. (a továbbiakban: Nemzeti Művelődési Intézet) lebonyolításában valósuljon meg. A szakmai feladat megvalósítása érdekében a támogatás forrása a Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény 1. melléklete, XX. Emberi Erőforrások Minisztériuma fejezet, 20/11/7 – Kulturális társadalmi, civil és non-profit szervezetek támogatása megnevezésű fejezeti kezelésű előirányzat. 
Támogatási igény benyújtására 2021. augusztus 18. napjától augusztus 30. napjáig volt lehetőség, melyre Witzmann Mihály országgyűlési képviselő is felhívta önkormányzatunk figyelmét. 
A „Kistelepülési önkormányzati rendezvények támogatása” címmel igényt nyújtottunk be Balatonvilágos 2021. augusztus 30. és 2022. április 30. közötti időszakban megrendezésre kerülő rendezvények felhalmozási kiadásai (hangosító berendezés, stb.) költsége támogatására. 

A feladat megvalósítására a Nemzeti Művelődési Intézettel, mint Támogatóval 2021. szeptember 23-án Támogatói Okirat került aláírásra, melyben 1.000.000 Ft összeg folyósítása került rögzítésre.  
Javasolom a képviselő-testületnek, annak tudomásul vételét, hogy a Kormány által kiírt Magyar Falu Program keretében a „Kistelepülési önkormányzati rendezvények támogatása” című alprogram keretében, Balatonvilágos 2021. augusztus 30. és 2022. április 30. közötti időszakban megrendezésre kerülő rendezvények felhalmozási kiadásai (hangosító berendezés) költsége támogatására pályázatot nyújtottunk be. A pályázatban benyújtott beruházás költsége bruttó 1.000.000 Ft. Az igényelt támogatás összege bruttó 1.000.000 Ft. 
Balatonvilágos, 2021. november 22.

Takács Károly


polgármester

Határozati javaslat:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a Magyar Falu Program keretében a „Kistelepülési önkormányzati rendezvények támogatása” című alprogram keretében, a Balatonvilágos 2021. augusztus 30. és 2022. április 30. közötti időszakban megrendezésre kerülő rendezvények felhalmozási kiadásai (hangosító berendezés) költsége támogatására pályázat került benyújtásra. 

A pályázatban benyújtott beruházás költsége: 

bruttó 1.000.000 Ft.

Igényelt támogatás összege (100%):



bruttó 1.000.000 Ft.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázattal összefüggő további szükséges intézkedések megtételéről. Egyben felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére
Felelős: Takács Károly polgármester


  Kétszeriné dr. Takács Éva aljegyző

Határidő: értelem szerint
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