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Tárgy: Pályázat benyújtásának tudomásul vétele – Testvértelepülési programok és együttműködések 2021.
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. (a továbbiakban: Alapkezelő) a Bethlen Gábor Alapról szóló 2010. évi CLXXXII. törvény, valamint a Bethlen Gábor Alapról szóló 2010. évi CLXXXII. törvény végrehajtásáról szóló 367/2010. (XII.30.) Korm. rendelet alapján nyílt pályázatot hirdetett a Bethlen Gábor Alap (a továbbiakban: Alap) 2021. évi „Nemzetpolitikai célú támogatások” előirányzata terhére. A pályázat célja a Magyarország határain kívül élő magyarság szülőföldjén való boldogulásának, Magyarországgal fennálló sokoldalú kapcsolatai ápolásának és fejlesztésének előmozdítása, magyar nemzeti azonosságtudata megerősítésének támogatása a testvértelepülési együttműködések erősítése útján. 
A pályázati kiírás tárgya Magyarország és a Kárpát-medence magyarok lakta települései közötti magyar-magyar kapcsolatok ápolását és fejlesztését célzó testvértelepülési programok és együttműködések (a továbbiakban: program) támogatása, így különösen: magyarországi helyi (települési, megyei) önkormányzat és Szlovákia, Ukrajna, Románia, Szerbia, Horvátország, Szlovénia, Ausztria helyhatósága (települési önkormányzata, települése) között a) meglévő együttműködések kölcsönös fejlesztése; a tapasztalatcsere, a tudás és a legjobb gyakorlatok átadásának támogatása; a magyar történelemhez kapcsolódó esemény és a magyar nemzeti ünnepekhez kapcsolódó közösen megvalósítandó program támogatása; a testvértelepüléseken működő oktatási és nevelési intézmények együttműködésének támogatása, a kulturális örökség ápolása, kulturális, ifjúsági és hagyományőrző tevékenységek megvalósításának támogatása; új testvértelepülési kapcsolatok kiépítése.
A pályázat benyújtására 2021. július 1. napjától. augusztus 2. napjáig volt lehetőség. Az igényelhető támogatás összege 500.000,- Ft és 2.000.000,- Ft közötti támogatási összeg volt.
A pályázati lehetőséggel élve benyújtottuk pályázatunkat az Önkormányzat és testvértelepülései – Telekfalva, Gímes- közötti kapcsolat ápolásának költsége támogatására.

Az igényelt támogatás összege 1.984.550 Ft. A benyújtott pályázat az előterjesztés melléklete.
A Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkárságának 2021. október 6-án érkezett tájékoztatása szerint Önkormányzatunk a pályázaton 1.984.550 Ft összegű támogatásban részesült. Levél az előterjesztés melléklete.
Javasolom a képviselő-testületnek, annak tudomásul vételét, hogy a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által kiírt, „Testvértelepülési programok és együttműködések (2021)” című pályázat benyújtásra került az Önkormányzat és testvértelepülései – Telekfalva, Gímes- közötti kapcsolat ápolásának költsége támogatására. Az igényelt támogatás összege 1.984.550 Ft.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, a határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2021. november 22.

Takács Károly


polgármester

Határozati javaslat:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által kiírt, „Testvértelepülési programok és együttműködések (2021)” című pályázat az Önkormányzat és testvértelepülései – Telekfalva, Gímes- közötti kapcsolat ápolásának költsége támogatására benyújtásra került. Az igényelt támogatás összege (100%) 1.984.550 Ft.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázattal összefüggő további szükséges intézkedések megtételéről. Egyben felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére
Felelős: Takács Károly polgármester


  Kétszeriné dr. Takács Éva aljegyző

Határidő: értelem szerint
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