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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2021. november 30-ai ülésére
Tárgy: Hozzájárulás kérés Balatonvilágos, Zrínyi út 2/G szám alatti 1222/15 hrsz-ú ingatlan előtti közterület burkolásához
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
Szatmári Zoltán a Balatonvilágos, Zrínyi út 2/G. szám alatti 1222/15 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa az ingatlana előtti 1417 hrsz-ú Zrínyi út közterület 19 m x 2 m nagyságú területrészének térkővel történő burkolásához kéri a hozzájárulást. Az érintett terület az előterjesztés mellékletét képező térképen látható.
Javasolom a képviselő-testületnek, járuljunk hozzá Szatmári Zoltán kérelmére a tulajdonát képező Balatonvilágos, Zrínyi út 2/G. szám alatti 1222/15 hrsz-ú ingatlan előtti 1417 hrsz-ú Zrínyi út közterület 19 m x 2 m= 38m2 nagyságú területrészének térkővel történő burkolásához a következő kikötésekkel, feltételekkel: Kérelmező saját költségére és kárveszélyére végezheti el a kivitelezést. Az úttest és annak tartozékai karbantartása, felújítása, építése, vagy bármely más az érintett helyrajzi számon elvégzendő önkormányzati munkálat során az önkormányzat által végrehajtott munkát tűrni köteles, amennyiben a munkálatok végrehajtása során szükséges a térkövezés elbontása, azt tűrni köteles, az elbontásáért, sérüléséért kárigénnyel nem élhet az önkormányzat felé. Az esetlegesen tervezett munkálatot megelőző önkormányzati felszólításra 8 napon belül köteles saját költségén elbontani és elszállítani a térkő-burkolat anyagát, amennyiben az erre kitűzött határidőt elmulasztja, az elbontásról az önkormányzat gondoskodik kérelmező költségére. Kérelmező köteles a kivitelezési munkák során a gyalogos és gépjárműforgalom folyamatos biztosításáról gondoskodni.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.
Balatonvilágos, 2021. november 24.








Takács Károly 









  polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul Szatmári Zoltán kérelmére, a tulajdonát képező Balatonvilágos, Zrínyi út 2/G. szám alatti 1222/15 hrsz-ú ingatlan előtti 1417 hrsz-ú Zrínyi út közterület 19 m x 2 m= 38 m2 nagyságú (mellékelt térkép szerinti) területrészének térkővel történő burkolásához a következő kikötésekkel, feltételekkel: 

· Kérelmező saját költségére és kárveszélyére végezheti el a kivitelezést. 

· Az úttest és annak tartozékai karbantartása, felújítása, építése, vagy bármely más az érintett helyrajzi számon elvégzendő önkormányzati munkálat során az önkormányzat által végrehajtott munkát tűrni köteles, amennyiben a munkálatok végrehajtása során szükséges a betonozás elbontása, azt tűrni köteles, az elbontásáért, sérüléséért kárigénnyel nem élhet az önkormányzat felé. Az esetlegesen tervezett munkálatot megelőző önkormányzati felszólításra 8 napon belül köteles saját költségén elbontani és elszállítani a betonozás anyagát. Amennyiben a bontásra, elszállításra kitűzött határidőt elmulasztja, az elbontásról az önkormányzat gondoskodik kérelmező költségére. 

· Kérelmező köteles a kivitelezési munkák során a gyalogos és gépjárműforgalom folyamatos biztosításáról gondoskodni.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntésben foglaltak szerint a hozzájáruló nyilatkozat kiadására.

Felelős: Takács Károly polgármester
Határidő: 2021. december 15.
Kedves Hölgyem!

Telefonbeszélgetésünkre hivatkozva küldöm Önnek a kérelmünknek írásban is.

cím: Balatonvilágos, Zrínyi út 2/G (1222/15 hrsz.)

Most megvásárolt ingatlanunk utcafronti részét, mely a Zrínyi úttal kapcsolatos, kívánnánk térkő burkolattal kiegészíteni, mivel annak a jelenlegi állapota nem felel meg semmilyen esztétikai, illetve statikai szakvéleménynek. A munkélatokat a telekhatár szélességében végeznénk 19 méter hosszan, 2 méter szélességben. A viacolor színe antracit-szürke, így az teljes mértékben beleolvadna az utca aszfalttal borított részébe.

A szükséges fényképeket, illetve terveket már eljuttattuk Önöknek, melyeket meg is kaptak.

Tisztelettel:

Szatmári Zoltán
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