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Enying Város Önkormányzata „Településfejlesztési koncepció és Településrendezési terv felülvizsgálat kapcsán megküldte véleményezésre a tárgyban keletkezett Msz: Rp.I.221-7 dokumentumokat.
Az önkormányzat kéri véleményünket a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 38. § (4) és (5) bekezdéseiben foglaltak szerint. Egyben kéri nyilatkozatunkat, hogy az eljárás további szakaszában részt kívánunk-e venni. 
A települési főépítésszel egyeztetve, javasolom a képviselő-testületnek Enying Város Településfejlesztési koncepció és Településrendezési terv felülvizsgálat kapcsán a 
01/534-51/2021 ügyiratszámú Msz: Rp.I.221-7 véleményezési tervdokumentációhoz figyelembe veendő javaslatot, illetve Balatonvilágos közigazgatási területét érintő infrastrukturális kapcsolatokra, egyéb környezeti hatásokra vonatkozó észrevételeket ne tegyünk. Továbbá nyilatkozzunk, hogy a Településfejlesztési koncepció és Településrendezési terv felülvizsgálat kapcsán a vonatkozó véleményezési eljárásban, a továbbiakban is részt kívánunk venni. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2021. november 24.
Takács Károly
 polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Enying Város Településfejlesztési koncepció és Településrendezési terv felülvizsgálat kapcsán a 01/534-51/2021 ügyiratszámú 
Msz: Rp.I.221-7 véleményezési tervdokumentációval kapcsolatban az alábbi nyilatkozatot teszi:
a) - a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 38. § (4) és (5) bekezdései értelmében Balatonvilágos közigazgatási területét érintő infrastrukturális kapcsolatokra, egyéb környezteti hatásokra vonatkozó észrevételeket, javaslatokat nem kíván tenni;
b) - a Településfejlesztési koncepció és Településrendezési terv felülvizsgálat kapcsán a véleményezési eljárásban, a továbbiakban is részt kíván venni.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat érintettnek történő megküldésére.
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