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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2022. január 12-ei rendkívüli ülésére 

Tárgy: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 241-242/2019.(X.28.) határozatai módosítása
Előterjesztő: Kétszeriné dr. Takács Éva aljegyző 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 71. § rendelkezéseinek megfelelően a képviselő-testület a 2019. október 28. napján megtartott Alakuló ülésén a település lakosságszámára tekintettel 
· a 241/2019.(X.28.) számú határozattal a polgármester illetményét az államtitkárnak a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvényben meghatározott illetményének 40 %-a, vagyis 398.900,- Ft/hó összegben;

· a 242/2019.(X.28.) számú határozattal a polgármester költségtérítésének mértékét az illetményének 15%-a, vagyis 59.835,- Ft/hó összegben 
állapította meg. 
2022. január 1-jei hatállyal módosításra került a Mötv. 71. § és a módosítással a főpolgármester, polgármester, a megyei önkormányzat közgyűlésének elnöke díjazása, költségtérítése a következők szerint változott:
„71. § (1) A főpolgármester megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege 1 500 000 forint. A főpolgármester havonta az illetményének 15%-ában meghatározott költségtérítésre, valamint a minisztert jogszabály alapján megillető egyéb juttatásokra jogosult.
(2) A megyei jogú város polgármestere, a fővárosi kerületi önkormányzat polgármestere megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege 1 300 000 forint.
(3) A megyei önkormányzat közgyűlésének elnöke megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege megegyezik a (2) bekezdésben meghatározott illetmény 90%-ának összegével.
(4) A polgármester illetménye a (2) bekezdésben meghatározott összeg
a) 40%-a az 500 fő és az az alatti lakosságszámú település polgármestere esetében;
b) 50%-a az 501–1500 fő lakosságszámú település polgármestere esetében;
c) 55%-a az 1501–2000 fő lakosságszámú település polgármestere esetében;
d) 60%-a a 2001–5000 fő lakosságszámú település polgármestere esetében;
e) 65%-a az 5001–10 000 fő lakosságszámú település polgármestere esetében;
f) 75%-a a 10 001–30 000 fő lakosságszámú település polgármestere esetében;
g) 85%-a a 30 000 fő lakosságszám feletti település polgármestere esetében.
(5) A társadalmi megbízatású polgármester havonta a polgármester illetménye 50%-ával megegyező mértékű tiszteletdíjra jogosult, melynek egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat.
(6) A főállású polgármester, a társadalmi megbízatású polgármester, a megyei önkormányzat közgyűlésének elnöke havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.”
Fent idézett rendelkezések alapján polgármester úr 2022. január 1. napjától az Mötv. 71. § (4) bekezdés b) pontja alapján figyelembe véve a település lakosságszámát, valamint a 71. § (2) bekezdésben a megyei jogú város polgármestere, a fővárosi kerületi önkormányzat polgármestere részére meghatározott illetményét, annak 50 %-ára, vagyis 650.000 Ft/hó illetményre jogosult. A 71. § (6) bekezdésben foglaltak alapján jogosult továbbá az illetmény 15 %-ának megfelelő, 97.500 Ft/hó összegű költségtérítésre.
Javasolom a képviselő-testületnek az előterjesztés megvitatását, az alábbi határozati javaslatok elfogadását. 

Balatonvilágos, 2022. január 10.

Kétszeriné dr. Takács Éva 


aljegyző
1. határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy Takács Károly Béla polgármester illetménye 2022. január 1. napjától Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdés b) pontja alapján, figyelembe véve a település lakosságszámát, valamint a 71. § (2) bekezdésben a megyei jogú város polgármestere, a fővárosi kerületi önkormányzat polgármestere részére meghatározott illetmény alapján, annak 50 %-ára, vagyis 650.000 Ft/hó. 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntés végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Kétszeriné dr. Takács Éva jegyző

Határidő: folyamatos

2. határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy Takács Károly Béla polgármester 2022. január 1. napjától az illetmény 15 %-ának megfelelő 97.500 Ft/hó összegű költségtérítésre jogosult Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdésben foglaltak alapján.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntés végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Kétszeriné dr. Takács Éva jegyző

Határidő: folyamatos

