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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2022. márciusi rendkívüli ülésére
Tárgy: Kisfaludy 2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt. Strand pályázat IV. STR4-0087 azonosítószámú, Balatonvilágosi Községi fizetős strand fejlesztése pályázat visszafizetési kötelezettség 
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzata 2020. évben pályázatot nyújtott be második alkalommal a Kisfaludy 2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt. (továbbiakban Támogató) strand fejlesztési pályázatára. A pályázat pozitív elbírálása után 2020 decemberében 27.438.000,- Ft támogatást kaptunk a községi fizetős strand fejlesztésére. Ez a pályázat 100%-ban előfinanszírozott volt. 
A pályázat keretében az alábbi fejlesztések valósultak meg:

A strand teljes területén terület egyengetés, majd vakondháló lehelyezése után 5 cm-es földréteg került kihelyezésre, végül füvesítés történt.

Az arculati kézikönyvnek megfelelően öltöző, pénztárhelyiség került kialakításra, illetve kültéri zuhanyzók telepítése történt meg.

A régi tároló helyiség helyére napvitorlával ellátott térköves burkolat lett kialakítva.

A strand területén új saválló ivókút került kihelyezésre.
A vízbejutást 2 darab új alumínium lépcső segíti, csúszás mentes perforált lépcsőfokokkal.

Új tárgyi eszközök kerültek beszerzésre: 1 darab 12 kazettás széf mobiltöltővel, 10 darab napozóágy, 1 darab bringapont, 3 darab szelektív hulladékgyűjtő, 1 darab e-bike töltő, 1 darab gyermek zuhany.
A pályázati elszámolás a projekt lezárta után megtörtént.
A záró beszámoló után hiánypótlási felhívást kaptunk, melynek a tőlünk telhető módon eleget is tettünk.

A Támogató azonban a hiánypótlás után tisztázó kérdéseket tett fel, melyben leírta, hogy „

a napozóágyak beszerzése, szelektív hulladékgyűjtő, 12 kazettás széf, bringaport és e-bike töltő tételek piaci ár alátámasztását a Támogató nem tudja elfogadni. Mivel a fenti tételek egyben kerültek beszerzésre, így ezekre vonatkozóan is szükséges a beszerzési eljárás átlátható, minden mozzanatában dokumentált bemutatása, valamint három, egymástól független piaci szereplőtől származó árajánlat benyújtása. A tárgyi nyilatkozathoz kapcsolódóan nem került alátámasztásra, hogy csak az Optomédia Advertising Kft. miért adott az Ajánlatkéréstől eltérő műszaki tartalomra ajánlatot, valamint a tárgyi Nyilatkozatban részletezett projektelemekről a tisztelt Kedvezményezett mikor és milyen formában tájékoztatta az Ajánlattevő(ke)t. Felhívjuk figyelmüket, hogy az Ajánlatkérésnek és/vagy műszaki leírásnak tartalmaznia kell minden megvalósítandó projektelemet, ugyanígy az ajánlattételi felhívásra az Ajánlattevő(k) által kiállított, benyújtott és cégszerűen aláírt – és nem a Kedvezményezett nyilatkozattal pontosított – árajánlatnak is.”
Ennek a kérdésnek a tisztázását, alátámasztását megtettük, nyilatkozatunkban leírtuk, hogy „több cégtől kértünk árajánlatot. 3árajánlat érkezett be a megkeresett cégektől Az árajánlat kérés mellékleteként kiküldésre került az árazatlan tételes eszközlista. Az árajánlatok összegei tartalmazták az eszközbeszerzések költségeit is. A nyertes árajánlat kiválasztásának elősegítéséhez összehasonlító táblázat készült.”

A tisztázó kérdésre adott válaszunkat, azonban nem fogadták el.

A támogató az NY/22/000223-3/2022 iktatószámú levélben értesítette az önkormányzatot, hogy az ott leírt paraméterek alapján elfogadásra került a záró beszámoló. 
Visszafizetési kötelezettséget állapított meg a Támogató a záró beszámoló vizsgálata során.

A visszafizetendő támogatás összege 3.004.731,- Ft, melyet a levél kézhezvételétől 30 napon belül kell teljesítenünk.
Kötelezettségünk teljesítéséhez előirányzat biztosítása szükséges.

Szakmai indoklásukat és a visszafizetési kötelezettség részleteit levelükben ismertetik, melyet az előterjesztés mellékleteként csatolok.
Fentieknek megfelelően teszem meg javaslatom a szükséges előirányzat biztosítására.
Kérem a következő határozati javaslat elfogadását:
Határozati javaslat:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2022. évi költségvetésében a 932911/081061 Szabadidős park, fürdő és strandszolgáltatás kormányzati funkció Egyéb működési célú kiadások fősorára 3.004.731,- Ft kiadási előirányzatot biztosít a tartalék terhére.

Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére.
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