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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

2022. márciusi rendkívüli ülésére
Tárgy: Világosi Hírmondó helyi újság 2022. évi nyomdai előállítására vonatkozó Vállalkozási szerződés módosítása 

Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 36/2022.(II.16.) számú határozatával döntött arról, hogy a havi rendszerességgel megjelenő „Világosi Hírmondó“ helyi újság nyomdai feladatai ellátására vonatkozóan elfogadja az AB Marketing Kft. ajánlatát az alkalmanként 600 példányban megjelenő újságra a következők szerint: 

· 8 oldal 110.000 Ft +5% áfa= 115.500 Ft/alkalom, termékdíj nincs Issn szám miatt;

· 10 oldal 125.000 Ft +5% áfa= 131.250 Ft/alkalom, termékdíj nincs Issn szám miatt;

· 12 oldal 144.000 Ft +5% áfa= 151.200 Ft/alkalom, termékdíj nincs Issn szám miatt.

Egyben a feladat ellátásával a Kft-t megbízta 2022. február 1-től 2022. március 31-ig terjedő időszakra, annak okán, hogy a Kft. 2022. április 1. napjáig tudta garantálni az ajánlati árakat. 

A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyta a vonatkozó vállalkozási szerződésben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazta a GEVSZ intézményvezetőt. 
Ángyán Tamás ügyvezető 2022. március 13-ai e-mail levelében jelezte: 
„Hivatkozva az élő szerződésünkben foglaltakra, jelezzük Önök felé hogy 2022. 07.01.-ig változatlan áron, és feltételekkel tudjuk vállalni a Világosi Hírmondó előállítását.”

Javasolom a képviselő-testületnek az AB Marketing Kft-vel a Világosi Hírmondó helyi újság nyomdai feladatai ellátására kötött Vállalkozási szerződés érvényességére vonatkozó 5.1. pontjának módosítását a következő szövegre: „Jelen szerződés 2022. február 1. napján lép hatályba és 2022. június 30. napjáig érvényes.”
Továbbá javasolom a szerződés 5.4. pontjának módosítását a következő szövegre: „Felek megállapodnak abban, hogy kölcsönös elégedettség esetén a szerződés további 1 évre történő meghosszabbításáról 2022. július 1. napjáig tárgyalnak.” Egyidejűleg ezen javaslatoknak megfelelően javasolom a 36/2022.(II.16.) számú határozat módosítását.
Kérem a tisztelt képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2022. március 16.








Takács Károly








  polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 36/2022.(II.16.) számú határozatának a havi rendszerességgel megjelenő „Világosi Hírmondó“ helyi újság nyomdai feladatai ellátására vonatkozóan az AB Marketing Kft-vel (8600 Siófok, Széchenyi utca 30.) kötött Vállalkozási szerződés érvényességére vonatkozó részét 2022. június 30. napjára a következők szerint:
A Vállalkozási szerződés érvényességére vonatkozó 5.1. pontja a következő szövegre módosul: „Jelen szerződés 2022. február 1. napján lép hatályba és 2022. június 30. napjáig érvényes.”

A szerződés 5.4. pontja a következő szövegre módosul: „Felek megállapodnak abban, hogy kölcsönös elégedettség esetén a szerződés további 1 évre történő meghosszabbításáról 2022. július 1. napjáig tárgyalnak.”

A képviselő-testület jóváhagyja a 2022. február 22. napján kötött Vállalkozási szerződés módosítását, annak aláírására felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőt.
Felelős: Kovács Tamás intézményvezető – szerződés aláírás

Határidő: haladéktalanul/ szerződés aláírás

VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS
MÓDOSÍTÁS
mely létrejött egyrészt

a Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete (székhely: 8171 Balatonvilágos Csók István sétány 38., adószám: 15804006-2-14) képviselő Kovács Tamás intézményvezető, mint Megrendelő

másrészt

a AB Marketing Kft. (telephely: 8600 Siófok, Széchenyi u. 30., adószám: 13531845-2-14 ), képviselő: Ángyán Tamás ügyvezető igazgató, mint Vállalkozó

között, a 2022.  mai napon a következő feltételekkel:

1. Szerződő felek Balatonvilágos Község Önkormányzata által kiadott Világosi Hírmondó című helyi újság (a továbbiakban: kiadvány) nyomdai előkészítése, szerkesztése, nyomdai kivitelezése és szállítása feladatai ellátására 2022. február 22. napján kötött Vállalkozási szerződés 5.1., és 5.4. pontját módosítják az alábbiak szerint:

a) „5.1. Jelen szerződés 2022. február 1. napján lép hatályba és 2022. június 30. napjáig érvényes.”

b) „5.4. Felek megállapodnak abban, hogy kölcsönös elégedettség esetén a szerződés további 
1 évre történő meghosszabbításáról 2022. július 1. napjáig tárgyalnak.”

2. A Vállalkozási szerződés módosítással nem érintett részei továbbra is érvényben maradnak.

Felek a Vállalkozási szerződés módosítást elolvasták, megértették és azt, mint akaratukkal mindenben egyezőt, jóváhagyólag írják alá.

Balatonvilágos, 2022. március
------------------------------------------------------------

------------------------------------------

     Balatonvilágos Község Önkormányzat GEVSZ


AB Marketing Kft.



képviseletében 




  képviseletében

Kovács Tamás intézményvezető


        Ángyán Tamás ügyv. ig.



Megrendelő





      Vállalkozó

------------------------------------------------------------



  Závodni Lászlóné gazdasági vezető 


pénzügyi ellenjegyző




Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Vállalkozási szerződés módosításban foglaltakat a …./2022.(.) számú határozatával jóváhagyta.
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Tisztelt Takács Károly Polgármester Úr!
Tisztelt Balatonvilágosi Önkormányzat!
Tisztelt Kovácsné Rack Mária!
Hivatkozva az élő szerződésünkben foglaltakra, jelezük Önök felé hogy 2022. 07.01.-ig változatlan áron, és feltételekkel tudjuk vállalni a Világosi Hírmondó előállítását.
Intézkedésüket előre is köszönjük!
Tisztelettel:
Ángyán Tamás
AB Marketing Kft.
30-9-792-625
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