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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2022. június 27-ei ülésére 

Tárgy: Balatonvilágosi Népdalkör 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolója
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 209/2021.(XI.30.) számú határozatával megállapította a 2022. évi munkatervét, melynek 2022. június 27-ei ülés 3. napirendjeként határozta meg a Balatonvilágosi Népdalkör 2021. évi tevékenységéről szóló beszámoló tárgyalását.

A Népdalkör vezetője fenti kötelezettségének eleget téve megküldte a szervezet 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

Javasolom a képviselő-testületnek Balatonvilágosi Népdalkör 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolójának megvitatását, az alábbi határozati javaslattal a beszámoló elfogadását.

Balatonvilágos, 2022. június 03.








Takács Károly








  polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Balatonvilágosi Népdalkör 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat szervezet részére történő megküldésére. 

Felelős: Takács Károly polgármester
Határidő: 2022. július 12.

Balatonvilágosi Népdalkör
8171 Balatonvilágos Kultúrház

Balatonvilágos Község Önkormányzat
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Csók István sétány 38.

Tárgy: Beszámoló a Balatonvilágosi Népdalkör 2021. évi tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

A Balatonvilágosi Népdalkör – nem bejegyzett szervezetként – 21 éve működik a községben. A csoport tagjai két fő és a művészeti vezető kivételével 65 év felettiek. A 2021. év során öt egykori társunktól vettünk örök búcsút, év végi létszámunk 10 aktív és egy passzív tag. Művészeti vezetőnk továbbra is Bollók Attila, akinek szakmai irányításával heti rendszerességgel tartjuk szerdánként próbáinkat a kultúrházban, A térítésmentes használati lehetőségét ezúton is köszönjük a falu vezetésének.

A 2021. év szakmai tevékenységét a COVID utáni fokozatos visszatérés jellemezte.

I. Fellépések helyben és a környező településeken

A korlátozások feloldása után májusban ismét elkezdhettük a heti próbákat.

Június végén első fellépésünk Balatonkenesén volt, a Szivárvány Népdalkör 30. éves évfordulóján.  

Júliusban a falunapon Balatonvilágos önállóságának 60. évfordulóját is ünnepeltük fellépésünkkel.

Augusztusban a balatonkenesei népdalkörrel közösen vettünk részt a Balatonfűzfőn rendezett Katonadalos találkozón. Augusztus 20-án itthon, az államalapítás tiszteletére szervezett műsort nyitottuk meg dalainkkal.   

Az október meglehetősen aktívra sikeredett. Először a balatonfűzfői Balaton Dalkör 20. éves jubileumi rendezvényén képviseltük településünket, majd az aradi vértanúkra emlékeztünk itthon, a Szent István Emlékparkban. Október 23-án nem csak a szokásos ünnepi fellépésünk volt, hanem egyig tagtársunkat is köszönthettük díszpolgári kitüntetése alkalmából egy erre az alkalomra szerkesztett dallal.

Novemberben a az első adventi gyertyagyújtáson a helyi iskolásokkal együtt énekeltünk.

II. Pályázatok 
Népdalkörünk szeretné a működése során megtanult népdalokat nyomtatott formában kiadni abból a célból, hogy azok ne csak hallás után, hanem pontosan, kottázott formában megtanulhatók legyenek. Így kívánjuk tevékenységünket fenntarthatóvá tenni, és megőrizni az utókor számára. Ennek megvalósítása a
1. Önkormányzati pályázat: 

A tervezett könyv elkészítését szakaszoltuk, és első körben a meglévő kottákat digitalizáltattuk, ehhez kértük a helyi önkormányzati támogatását. A munkálatokat elvégeztettük, a megjelenő kiadványban több mint 120 dal kottája lesz megtalálható.

2. Külső pályázat 
2021 decemberében lehetőségünk volt részt venni egy meghívásos pályázaton, melynek eredménye 250ezer Ft támogatás. A kiírás a csoportok egyben tartását, fejlesztését célzó tevékenységeket támogatott. Ennek szellemében, mi - a jövőre is gondolva - egy éneklő gyerekcsoport létrehozására, egy kirándulásra és kiadványunk megjelenésének segítésére pályáztunk. A megvalósítás 2022-ben történik.

Működésünk anyagi feltételeit a 2021. évben saját forrásunk mellett önkormányzati- valamint külső pályázati támogatás biztosította: 

Próbáink megtartásához térítésmentesen használhattuk a kultúrházat. A művészeti vezető óradíját az önkormányzat biztosította a vele kötött külön szerződés keretében. Készülő kiadványunkhoz a helyi önkormányzattól 100.000 Ft-os támogatást, az ECK Alumni pályázaton 60.000 Ft-ot kaptunk 2021-ben.

Az önkormányzati pályázat elszámolása határidőben megtörtént.

Köszönetet mondunk a képviselő-testületnek a népdalkör működésének támogatásáért, és természetesnek tartjuk, hogy felkérésük esetén fellépünk a települési rendezvényeken.  

Balatonvilágos, 2022.május 23.

Tisztelettel

Pernecker Antalné

népdalkör vezető

