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Tárgy: Amatőr Siklórepülők Egyesülete kérelmére biztosított területhasználat tudomásul vétele
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Amatőr Siklórepülők Egyesülete képviseletében Kerekes László elnök a 2022. június 23. és június 26. közötti időszakban megrendezésre kerülő 23. „Sirály kupa” sárkányrepülő versenyen résztvevő versenyzők és segítőik elhelyezéséhez a Vendégház melletti zöldterület használatának biztosítását kéri 10-12 camping sátor felállításához, valamint a Vendégház épületében a strandolók számára kialakított vizesblokk használatának lehetőségét.

Annak okán, hogy a képviselő-testület munkaterv szerinti ülésére a területhasználatra vonatkozó igényt követően kerül sor, e-mailen megküldtük a képviselő-testület tagjai részére a kérelmet tartalmazó előterjesztés tervezetet véleményezésre azzal, hogy a képviselők támogatása esetén az előterjesztésben foglaltak tudomásul vétele kerül előterjesztésre a június 27-ei ülésre.

A véleménykérésre egy fő nem reagált, a többiek támogatták a területhasználat biztosítását a kiküldött előterjesztésben foglaltaknak megfelelően. 

Javasolom a képviselő-testületnek, annak tudomásul vételét, hogy Amatőr Siklórepülők Egyesülete részére a 2022. június 23. és 2022. június 26. közötti időszakban megrendezésre kerülő 22. „Sirály kupa” versenyen résztvevő versenyzők és kísérőik elhelyezésére biztosítottuk a Balatonvilágos 295/1 hrsz-ú ingatlan teniszpálya és a 295/2 hrsz-ú terület közötti területrészét 12 db sátor felállításához azzal, hogy a biztosított területet maximum 48 fő veheti igénybe. Egyben hozzájárultunk a Vendégház épületében a strandolók részére kialakított mellékhelyiségek használatához. A területhasználat díjaként 1500 Ft/fő/nap + áfa összeg került meghatározásra. Feltételként határoztuk meg, hogy az Egyesület kötelezettséget vállal arra, hogy a területhasználatot igénybe vevőktől a területhasználatot követő napon a helyi adókról és az adózás rendjéről szóló 17/2013.(XII.02.) önkormányzati rendelet 10. § alapján személyenként és vendégéjszakánként beszedett 400 Ft/fő/nap idegenforgalmi adót Balatonvilágos Község Önkormányzata részére az „Adóbevallás az idegenforgalmi adóról” című nyomtatványon bevallja és az idegenforgalmi adó összegét az OTP banknál vezetett 11748083-15428684-03090000 számlaszámra átutalja. Továbbá javasolom a vonatkozó területhasználati megállapodás polgármester és jegyző általi aláírásának tudomásul vételé, a GEVSZ intézményvezető utasítását a terület kijelölésére, valamint a tényleges használatnak megfelelően a területhasználati díj beszedéséhez szükséges intézkedés megtételére.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2022. június 13.

Takács Károly

 polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy az Amatőr Siklórepülők Egyesülete (1138 Budapest, Dagály u. 11., levelezési cím: 1550 Budapest, Pf.: 171., adószám: 18102413-1-4, képviseli Kerekes László elnök) részére a 2022. június 23. és 2022. június 26. közötti időszakban megrendezésre került 22. „Sirály kupa” versenyen résztvevő versenyzők és kísérőik elhelyezésére használatba adásra került a Balatonvilágos 295/1 hrsz-ú ingatlan teniszpálya és a 295/2 hrsz-ú terület közötti területrész 12 db sátor felállításához azzal a feltétellel, hogy a biztosított területet maximum 48 fő veheti igénybe, és biztosításra került a Vendégház épületében a strandolók részére kialakított mellékhelyiségek használata. A területhasználat díjaként 1500 Ft/fő/nap + áfa összeg került meghatározásra azzal, hogy az Egyesület kötelezettséget vállal arra, hogy a területhasználatot igénybe vevőktől a területhasználatot követő napon a helyi adókról és az adózás rendjéről szóló 17/2013.(XII.02.) önkormányzati rendelet 10. § alapján személyenként és vendégéjszakánként beszedett 400 Ft/fő/nap idegenforgalmi adót Balatonvilágos Község Önkormányzata részére „Adóbevallás az idegenforgalmi adóról” című nyomtatványon bevallja és az idegenforgalmi adó összegét az OTP banknál vezetett 11748083-15428684-03090000 számlaszámra átutalja. A vonatkozó területhasználati megállapodás tartalmát a képviselő-testület jóváhagyja, a polgármester és jegyző általi aláírását tudomásul veszi.
A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére.

Felelős: dr. Boda Zsuzsanna jegyző

Határidő: 2022. július 10.
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