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E L Ő T E R J E S Z T É S
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2022. június 27-ei ülésére 

Tárgy: Balatonvilágos 295/1 hrsz-ú ingatlan 30 m2 nagyságú területrészének hasznosítására benyújtott pályázat elbírálása
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzata tulajdonában lévő 295/1 hrsz-ú vízparti terület nagy népszerűségnek örvend a helyi lakosok és az ide látogatók körében. A gyakorlati tapasztalok szerint probléma a területen a büfé szolgáltatás hiánya. Ezen hiányosság kiküszöbölése érdekében Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 112/2022.(V.23.) számú határozatával pályázatot írt ki a 295/1 hrsz-ú ingatlan 30 m2 nagyságú területrészének bérbeadására, büfé üzemeltetés céljára, 2022. július 1. napjától 2022. szeptember 15. napjáig terjedő időszakra. 

A büfé üzemeltetés céljára a beérkezési határidőig (2022. június 14. 
10:00 óra) egy darab pályázat érkezett. A pályázat bontására 2022. június 14-én 14:00 órakor került sor a bontást levezető elnök, a pályázó, jegyzőkönyvvezető, és egy ügyintéző jelenlétében. 

A bontás során a levezető elnök megállapította, hogy a benyújtott pályázati anyag a pályázati kiírásban foglaltaknak nem felel meg a következők miatt:  

· a pályázati biztosíték 2022. június 10. 8:00 óráig nem került befizetésre; 

· hiányzik a pályázó nyilatkozata a pályázati feltételek elfogadásáról;

· hiányzik a pályázó nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy a pályázati kiírás mellékletét képező „Területbérleti szerződésben” foglaltakat elfogadja;

· a pályázó a bérleti jogviszony időtartamára vonatkozóan bruttó 250.000 Ft ajánlatot tett, mely összeg lényegesen kevesebb, mint a pályázati kiírásban rögzített minimum bruttó 900.000 Ft-os összeg.

A fenti hiányosságok miatt a benyújtott pályázat érvénytelen.

A levezető elnök a pályázat eredménytelenné nyilvánítására tett javaslatot. A pályázat bontásáról készült jegyzőkönyv az előterjesztés melléklete. 

Javasolom a képviselő-testületnek az önkormányzat tulajdonában álló balatonvilágosi 295/1 hrsz-ú területből 30 m2 területrész büfé üzemeltetés céljára történő bérbeadására vonatkozó, 112/2022.(V.23.) számú határozattal kiírt pályázat eredménytelené nyilvánítását.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.
Balatonvilágos, 2022. június 15.








Takács Károly 









  polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete eredménytelenné nyilvánítja az önkormányzat tulajdonában álló balatonvilágosi 295/1 hrsz-ú területből 30 m2 területrész bérbeadására, büfé üzemeltetés céljára, a 112/2022.(V.23.) számú határozattal kiírt pályázatot.
A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére. 

Felelős: dr. Boda Zsuzsanna jegyző
Határidő: 2022. június 30.
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