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Tárgy: „Tavaszi Testvér-települési Kulturális Találkozó” tárgyú Pályázat benyújtás tudomásul vétele a Nemzeti Kulturális Alap Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa Ideiglenes Kollégium kiírására
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt két hét folyamán a képviselő-testület tagjaival történt egyeztetéseknek megfelelően benyújtásra került a tárgyi pályázat. Évtizedes hagyománya van településünkön a testvér-települési kapcsolatok ápolásának, melyhez az NKA pályázata most további fedezetet jelenthet. 
A Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa Ideiglenes Kollégium pályázatot hirdet olyan projektek, programok és fejlesztések előmozdítására, amelyek hozzájárulnak ahhoz, hogy a Bakony-Balaton régió Veszprém erőközponttal országos szinten kiemelkedő kreatívipari csomóponttá váljon. További cél, hogy a támogatással létrejövő programok hozzájáruljanak a régió/térség kulturális fejlesztéseken keresztül történő gazdasági-turisztikai megerősödéséhez, illetve tartós nemzetközi érdeklődést irányítsanak a régióba.

A Pályázatot az alábbi témakörökben hirdették meg:
1. Nemzetközi kapcsolatok kialakítása, ápolása (a határon túli települési és/vagy nemzetközi testvértelepülési kapcsolatokra építő, azokat erősítő kulturális-művészeti civil programok 
- találkozók, amatőr művészeti közösségek együttműködései – közös megvalósítása a Bakony-Balaton régióban),

2. Határon túli települési és/vagy nemzetközi testvértelepülési kulturális-művészeti kapcsolatokat erősítő, valós közösségépítő hatással rendelkező, legalább 1 teljes napot, erőteljes összművészeti fókusszal megtöltő helyi vagy régiós jelentőségű rendezvények megvalósítására.

A pályázati feltételeket részletesen az előterjesztés mellékletét képező Pályázati felhívás tartalmazza.

A „Nemzetközi kapcsolatok kialakítása, ápolása (a határon túli települési és/vagy nemzetközi testvértelepülési kapcsolatokra építő, azokat erősítő kulturális-művészeti civil programok -találkozók, amatőr művészeti közösségek együttműködései – közös megvalósítása a Bakony-Balaton régióban)” témakörben pályázatot nyújtottunk be „Tavaszi Testvér-települési Kulturális Találkozó” programra. A Pályázati adatlap, és betétlap az előterjesztés melléklete.

A pályázat benyújtásának feltétele az igényelt támogatás 1%-a +27% Áfának megfelelő 29.823 Ft összeg befizetése a pályázat benyújtásával egyidejűleg. A nevezési díj a döntés eredményétől függetlenül nem kerül visszafizetésre, illetve a befizetett nevezési díj az NKA-hoz benyújtott elszámolásokban nem szerepeltethető költség.

Javasolom a képviselő-testületnek a tudomásul vételét, hogy a Nemzeti Kulturális Alap, Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa Ideiglenes Kollégium által kiírt, 789103 kódszámú „Nemzetközi kapcsolatok kialakítása, ápolása (a határon túli települési és/vagy nemzetközi testvértelepülési kapcsolatokra építő, azokat erősítő kulturális-művészeti civil programok -találkozók, amatőr művészeti közösségek együttműködései – közös megvalósítása a Bakony-Balaton régióban)” témakörben pályázatot nyújtottunk be „Tavaszi Testvér-települési Kulturális Találkozó” program költségének támogatására.
A program összköltsége: bruttó 2.348.240 Ft. Az igényelt, vissza nem térítendő támogatás összege: bruttó 2.348.240 Ft.

Egyben javasolom a pályázat benyújtásának feltételeként az igényelt támogatás 1%-a +27% Áfa, összesen 29.823 Ft összeg befizetésének tudomásul vételét, és annak fedezetére az előirányzat biztosítását az Önkormányzat 2022. évi költségvetésében a 082092 Közművelődés- hagyományos közösségi kulturális értékek kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 
Balatonvilágos, 2022. június 22.








Takács Károly 
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Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a Nemzeti Kulturális Alap, Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa Ideiglenes Kollégium által kiírt, 789103 kódszámú, „Nemzetközi kapcsolatok kialakítása, ápolása (a határon túli települési és/vagy nemzetközi testvértelepülési kapcsolatokra építő, azokat erősítő kulturális-művészeti civil programok -találkozók, amatőr művészeti közösségek együttműködései – közös megvalósítása a Bakony-Balaton régióban)” témakörben „Tavaszi Testvér-települési Kulturális Találkozó” program költségének támogatására pályázat benyújtását.

A program összköltsége: 




bruttó 2.348.240 Ft. 

Az igényelt, vissza nem térítendő támogatás összege: 
bruttó 2.348.240 Ft.

A képviselő-testület tudomásul veszi a pályázat benyújtásának feltételeként az igényelt támogatás 1%-a +27% Áfa, összesen 29.823 Ft összeg befizetését, melynek fedezetére a szükséges előirányzatot az Önkormányzat 2022. évi költségvetésében a 082092 Közművelődés- hagyományos közösségi kulturális értékek kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja.
A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére, az előirányzat költségvetési átvezetésére.

Felelős: dr. Boda Zsuzsanna jegyző

Határidő: 2022. július 10.
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