
Tárgy:
AFE-Kormányhivatal között közigazgatási per
A részemre megküldött 4 db dokumentum alapján álláspontom a következő.
A Pécsi Törvényszék 101.K.700.648/2022/7. sorszámú végzéséből az állapítható meg, hogy a Bíróság az Önkormányzatot IV. r. alperesi érdekeltként kezeli, illetve arról tájékoztat további három jogi személyt és egy természetes személyt, hogy érdekeltként ők is beléphetnek a perbe.

Ebben a perben a Kormányhivatal az alperes, az AFE a felperes, amely a kormányhivatali határozat hatályon kívül helyezését kéri.

Tehát ha az Önkormányzat elfogadja az alperesi érdekelt minősítést, akkor a Kormányhivatal alperes pernyertességét, vagyis a hatályon kívül helyezést kívánja előmozdítani.

Nincs tudomásom arról, hogy az Önkormányzat a Kp. 20. § (1) bekezdése és 21. § (2) bekezdése alapján kérte volna, hogy perbe léphessen alperesi érdekeltként a Kormányhivatal oldalán, a Törvényszék mégis ilyen minőségben vett számításba bennünket az eljárásban.
Véleményem szerint nem lenne jó visszahangja a falu és az üdülőközönség előtt annak, ha az Önkormányzat egy olyan pernyertességet szándékozna előmozdítani, amelyben az Önkormányzat a PRO-MOT I. r., a Hellnarik Kft. II. r. és a Progressió Mérnökiroda Kft. III. r. alperesi érdekeltekkel egy oldalon, IV. r. alperesi érdekeltként szerepelne. Ez újabb támadási felületet jelenthetne. (Ld.: 7. sz. végzés első bekezdését.)

A magam részéről nem tartanám helytelen döntésnek, ha ebből a perből az Önkormányzat kimaradna, ezért megfontolásra javasolom, hogy az Önkormányzat tájékoztassa a Pécsi Törvényszéket: nem kíván a perbe érdekeltként belépni és kéri az eljárásból való elbocsátását. (Ebben az esetben a 2022. szeptember 15. napjára szóló idézésnek nincs jelentősége.)

Ha ilyen döntés születne, erre az esetre készítettem egy bejelentést és ügyvédi meghatalmazást a Bíróságnak, mellékelem. Természetesen ezzel ellentétes döntés is születhet.
Mivel a jogi képviselet kötelező, illetve nemzetgazdasági szempontból kiemelt ügyről van szó – szükség szerint – 8 (nyolc) napon belül kell a bejelentést megtenni egy speciális űrlapon (2022. július 22-ével bezárólag).

Ha 8 napon belül nem nyilatkozunk, a Bíróság úgy tekinti, hogy perbe lépni nem kívánunk.
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Ami a 2022. július 15. 9:59-kor e-mailen Polgármester Úrtól részemre küldött kérdéseket illeti, a Törvényszék az iratokból kitűnően nem rendelte el az azonnali jogvédelmet, illetve, ha nem kívánunk belépni a perbe, ezzel kapcsolatban nincs teendőnk.
Az ügyvédi meghatalmazást postafordultával kell számomra visszaküldeni a fent jelzett 8 napos határidő miatt (lehet e-mailen is).
Én 2022. július 18-tól július 29-ig szabadságon vagyok, a kolléganőm intézi – szükség
szerint – a beadványt.

Veszprém, 2022. július 15.
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