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Tisztelt Megjelentek!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. évi munkatervében az éves közmeghallgatás szeptember 23. napjára került meghatározásra két napirenddel:

1./ Beszámoló az előző közmeghallgatás óta eltelt időszak eseményeiről, a képviselő-testület munkájáról.

2./ Helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői helyi közügyeket érintő kérdései, javaslatai.

Tájékoztatom a megjelenteket, hogy a közmeghallgatás a képviselő-testület kihelyezett, speciális ülésének minősül, így a testületi ülés szabályai, menetrendje vonatkozik rá. 

A képviselő-testület az SZMSZ értelmében vita nélkül szavaz a napirendek elfogadásáról. Ennek megfelelően kérem, hogy aki egyetért a napirendi pontokkal, kézfelemeléssel jelezze

(szavazás)

Köszönöm. 

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a napirendi pontokat… igen … nem szavazattal elfogadta.

A koronavírus járvány miatt meghirdetett veszélyhelyzetre tekintettel 2020., 2021. években nem volt lehetőség Közmeghallgatás megtartására, így a 2019. november 29-ei Közmeghallgatás óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről számolok be a teljesség igénye nélkül. 

A legfontosabb, hogy a 2020. évben ránk telepedett járványhelyzet, az annak köszönhető szigorítások, elvonások, nehezedő gazdasági helyzet, az elszabadult árak, majd az idén kialakult háborús helyzet és következményei ellenére az önkormányzat és intézményei folyamatosan és biztonsággal működtek. 

Ahogy a beszámolóm adatai majd mutatják, folyamatosan az óvatos gazdálkodás elvei alapján működünk, ezek ellenére és a ránk zúdított rosszindulat ellenére számos fejlesztést hajtottunk végre még így is. Elsőként ezeket ismertetem.
A 2020-as évben sikeres pályázatainkra befolyt összegekből megvalósult beruházások a következők voltak: 

· Bacsó Béla utca útfelújítása történt meg a Magyar Falu Program keretében elnyert 9.010.139 Ft támogatásból, 

· Partvédőmű felújításra a Balaton Fejlesztési Tanácstól elnyert összegből 13.000.000 Ft folyt be az előző időszakban elvégzett munkákra, 

· három strandfelújítás zajlott le a Kisfaludy 2020 program keretein belül elnyert 30.000.000,- Ft, 27.438.000,- Ft, és 28.841.836,- Ft, összesen 86.279.836,- Ft összegben.
A 2021. évben a sikeres pályázatainkból befolyt összegek és a pályázati forrásokból megvalósított fejlesztések a következők voltak: 

Magyar Falu Program keretében több sikeres pályázatunk is volt, így 

· kommunális eszköz beszerzésre 14.568.107 Ft; 

· a Virág és a Mező utcák felújítására 15.401.210 Ft; 

· az óvodai játszóudvar és közterületi játszótér felújítására 5.000.000 Ft; 

· felelős állattartás program keretén belül kisállat ivartalanításra 852.926 Ft

összeget nyertünk el és bonyolítottuk le sikeresen a beszerzéseket, illetve programokat, ezeken túl pedig 

· BM pályázati forrásból útfelújításra (Radnóti, Szőlő) 14.398.144 Ft, 

· kistelepülési rendezvények támogatása pályázaton az Emberi Erőforrások Minisztériuma jóvoltából 1.000.000 Ft támogatást nyertünk el hangosító eszközök beszerzésére. 

Az idei évben a sikeres pályázatainkból befolyt összegek a beszámolóm készítéséig a következőképp alakultak:

Magyar Falu Program keretében járda felújításra 8.905.811 Ft, Tanyagondnoki Szolgálat gépjárművének cseréjére 13.157.553 Ft összegű támogatás érkezett a számlánkra.

A járda felújítás anyagköltséget tartalmaz, és saját kivitelezésben készül el. A rendezvénypark kavicsos szakaszai kapnak kényelmes burkolatot, valamint az Ady Endre utcában kb. 350 fm hosszúságban készül el térkővel ellátott járda. A tanyagondnoki jármű beszerzése is folyamatban van, legkésőbb 2022. december 30-ig ígérte a szállítást a nyertes forgalmazó. 

Szintén nyertes pályázataink az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő és a Nemzeti Kulturális Alap jóvoltából, melyek utófinanszírozásúak: 

· az „Iskolánk 40 éves” rendezvényre, mely egy hét múlva, szeptember 30. napján kerül megrendezésre és ezúton is szeretettel hívok Minden kedves érdeklődőt, 2.750.000 Ft támogatást nyertünk el,

·  „Balatonvilágos Panorámasétány” című programsorozatra 6.050.000 Ft,

· „Tavaszi testvértelepülési kulturális találkozó megrendezése” című rendezvényre 1.550.000 Ft támogatást nyertünk.

Utóbbi két program jövő év tavaszán valósul meg.

Benyújtottunk továbbá külterületi utak felújítására 200.577.959 Ft összértékű pályázatot a Magyarország Kormánya által kiírt VP6-7.2.1.1-21 programra és a TOP Plusz programok között meghirdetett Élhető települések pályázatot 159.972.276 Ft összértékben az alábbi célok megvalósítása érdekében: 

· Kultúrház szabadtéri színpadának elbontása, új fedett színpad építése, ennek összekapcsolása a Kultúrházzal.

· Magasparton 50 m2 területű kerékpár szerviz és 50 m2 területű kávézó létesítése, mosdókkal.

· Focipálya mellett mosdó és öltöző építése.

· Parkoló építés a Kultúrház melletti területen.

· Zöldinfrastruktúra fejlesztés a település központjában, a Kultúrház mögötti területen.

A pályázati forrásból megvalósult fejlesztéseken, beszerzéseken túl megtörtént a Gagarin lakótelep víz-, csatorna kiváltása/átalakítása érdekében a hálózat állapotfelmérése, Dobó István utca beépítetlen oldalának belterületbe vonása, telkek kialakítása.

Befejeződött a Zrínyi út, Rákóczi út csapadékvíz elvezető hálózat kiépítése.

Beszerzésre került a településüzemeltetési és zöldterület kezelési feladatok ellátásához egy duplafülkés kisteherautó, egy Husqvarna Z242F Zero Turn típusú fűnyíró traktor, egy szárzúzó gép és egy tuskómaró gép. 2 db lombfúvó, játszótéri eszközök, padok valamint szerszámok beszerzése történt meg zöldterület kezeléshez.

A Nyárfa utca Erdősor utca elágazásához elhelyeztünk 1 db napelemes, akkumulátoros közvilágítási lámpát, valamint a Nyárfa utca két végén „fekvőrendőrt” építettünk ki. 

Az Óvoda intézményénél informatikai eszköz felújításra, polc, gyermek-öltözőszekrények, ruhaállvány, hűtő, magnó, kisértékű tárgyi eszközök beszerzésére került sor. 

A konyha adminisztratív teendőihez informatikai eszköz felújítás történt, és konyhai eszközöket vásároltunk. 

A Védőnői Szolgálat részére belgyógyászati vizsgálóágyat vásároltunk, és riasztórendszer került kialakításra, a Háziorvosi feladatok ellátásához számítógép programvásárlás történt meg. Művelődési ház és könyvtár épületénél beüzemeltünk egy új riasztó rendszert. A Iskolaudvarra padokat és szemetes edényeket, a községi Könyvtárnak beépített könyvespolcot vásároltunk, a folyamatosan gyarapított állomány elhelyezéséhez.
Visszavásároltunk egy lakótelket, melyet később licit útján értékesítettünk. Elhelyeztünk a település fő útvonala mentén 4 db sebességmérőt, valamint új padok beszerzése valósult meg. 

A 2020-as évet a koronavírus járvány következtében kihirdetett veszélyhelyzet alapjaiban változatta meg. 
2020. március 11. napján történt meg első alkalommal a veszélyhelyzet kihirdetése és a képviselő-testületi hatáskörök polgármesterre telepítése a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján.

A katasztrófavédelmi törvény a képviselő-testületi és bizottsági hatáskörök gyakorlását a polgármesterre telepítette, illetve több intézkedésre, szabályozásra a településen belül a polgármestert jogosította fel. 

A képviselő-testület tagjaival e-mail útján egyeztettük az eljárásrendet, melyet az 5/2020. (III.25.) Polgármesteri határozatba foglaltam. 

E szerint a különleges jogrend idején a döntéshozatal rendjét a következők szerint határoztam meg:

1. az előterjesztések elkészítésében nincs változás, azok a szokásos módon készülnek;

2. az elkészült előterjesztések egyesével e-mailben megküldésre kerülnek a képviselők részére azzal, hogy azokra választ kérünk a polgármester által kért időpontig, mely legfeljebb 24 órán belüli válaszadást jelent, de szükség esetén azonnali vagy telefonos visszajelzés is lehet;

3. a válasz e-mailben IGEN (az adott határozati javaslat elfogadása), NEM (elutasítás) és/vagy az esetleges álláspont, véleménye, javaslat kifejtése lehet;

4. a visszaérkezett válaszok alapján kerül sor az elméleti „szavazati arány” megállapítására, amennyiben a szükséges többségi egyetértés megvan, úgy 

5. határozathozatalra, amennyiben 

6. a többség kifogást, ellenkező véleményt fogalmaz meg, úgy a javaslat átdolgozására kerülhet sor (ekkor indul újra a folyamat vagy elvetésre kerül a téma).

A polgármester az 1-6. pontokban foglaltaktól eltérően, utólagos tájékoztatás mellett hozza meg veszélyhelyzeti döntéseit a halaszthatatlan, állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzettel összefüggő és a veszélyhelyzet kezelése érdekében hozott döntések esetén.”

Ezen jogosítványok alapján, az imént ismertetett eljárásrend szerint a 2020-as évben 92 határozatot hoztam, és 7 önkormányzati rendelet került megalkotásra a képviselőkkel történt előzetes e-mail egyeztetések alapján. Ezen túl a veszélyhelyzeti rendelkezéssel nem érintett 2020-as időszakokban önkormányzatunk 187 db testületi, 19 db bizottsági határozatot hozott, és 15 önkormányzati rendeletet alkotott.
A veszélyhelyzet miatt, a hivatkozott polgármesteri jogosítványok 2021. június 15. napjától visszavonásra kerültek. Ezen időszakig 2021. január 1. napjától 90 db polgármesteri döntés került meghozatalra, és 5 db önkormányzati rendelet megalkotásra. 2021. június 15. napját követően 186 db képviselő-testületi és 16 db bizottsági határozat született, és 10 önkormányzati rendelet került megalkotásra. 

Az idei évben 2022. június 30. napjáig 170 testületi határozatot, 15 db bizottsági határozatot hozott, és 5 db önkormányzati rendeletet alkotott önkormányzatunk. 

A költségvetés tervezése, a gazdálkodás kialakítása továbbra is több lépcsős menetrend szerint zajlott, zajlik.

A képviselő-testület minden év novemberében elfogadja a következő évre vonatkozó költségvetési koncepciót és fejlesztési elképzeléseit.

A kiadások tervezése során a koncepció továbbra is a takarékos gazdálkodás elveit követi, annak érdekében, hogy a jelentős fejlesztési elképzelésekhez a pályázati önerőhöz forrást biztosítson, míg a bevételek esetén kizárólag a közel teljes biztonsággal tervezhető tételek kerülnek a tervbe.  

Már az éves koncepciókban is az óvatos gazdálkodás szempontjait szem előtt tartva határozzuk meg a gazdálkodás legfőbb irányvonalait. Az éves pénzügyi tervek végrehajtásáról szóló beszámolók mutatják meg, milyen mértékben sikerült ehhez tartanunk magunkat:
A 2020. évi pénzügyi terv végrehajtása 760.254.701,- Ft bevétel főösszeggel, 443.605.264,- Ft kiadási főösszeggel és 316.649.437,- Ft pénzmaradvány összeggel teljesült. 
A képviselő-testület az önkormányzat 2021. évi költségvetésének végrehajtását mindösszesen 848.116.616 Ft összes teljesített bevétellel, és 581.402.994 Ft összes teljesített kiadással hagyta jóvá. A rendkívüli bevétel növekedés több különböző tényező okozta, így például:
· kiegészítő állami támogatások és a kieső iparűzési adó kompenzáció közel 50 millió 

· a beszámolóm elején ismertetett sikeres pályázatokból befolyt 50 millió Ft körül, 

· korábban letelepedési kedvezménnyel értékesített lakótelek tulajdonos által a 20 év lejárta előtt értékesített telek miatt visszafizetendő kedvezmény és kamata szintén több tízmilliós többletet jelentett. 

Az önkormányzat 2022. évi költségvetését 605.639.826,- Ft bevételi, 589.358.038, Ft kiadási főösszeggel és 16.281.788, Ft tartalékkal állapította meg, melyből az első féléves teljesítés adatai a következők:

Az Önkormányzat nettósított költségvetés teljesítése összesen 527.897.557,- Ft bevételi,
· 93.914.555,- Ft költségvetési kiadási, 
· 166.277.055,- Ft finanszírozási kiadási főösszeggel teljesült, melyből egyebek mellett a GEVSZ intézmény 129.207.896,- Ft, az Óvoda 30.516.000,- Ft finanszírozást könyvelt el;
· a GEVSZ intézmény 13.947.573,- Ft bevételi és 134.675.559,- Ft kiadási főösszeggel, 
· a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda 5.240,- Ft bevételi, és 26.687.290,- Ft kiadási főösszeggel teljesítette az I. félévet.

Bevételeink az első félév végéig 81,88%-on, kiadásaink összességében 38,93 %-on teljesültek. Ennek egyik oka, hogy az idei év elején nem csupán a „szokásos” óvatossággal terveztünk, hanem a várható és elszabaduló üzemanyagárak és a folyamatosan változó gazdasági környezet miatt egyrészt a dologi kiadások 20%-os emelkedésével számoltunk, a bevételeknél pedig csak a szinte teljes biztonsággal tervezőket kalkuláltuk. 

Ez most, amikor a rezsi árak elszabadulnak, különösen jól jön, elmondható, hogy a költségvetésünk végrehajtása és az önkormányzat működése az idei évben teljes biztonságban van. 
Az adószámláink 2022. I. félévi teljesítési összegei:

Építményadó

85.060.134 Ft,

Telekadó


10.098.316 Ft, 

Idegenforgalmi adó
  2.443.200 Ft,

Iparűzési adó

29.333.968 Ft,

Adópótlék, bírság
    649.921 Ft,

Talajterhelési díj

    209.100 Ft,

Kommunális adó

      90.000 Ft,

Összesen

         127.884.639 Ft.
Cél a zavartalan működés biztosítása mellett a hatékonyság emelésével a település rendezettségének javítása, valamint a költségcsökkentési intézkedésekkel a költségvetés további optimalizálása.

A hulladékkérdés beleértve a lerakás, elszállítás, szankcionálás kérdései folyamatosan feladatokkal látják el az önkormányzatot. Jellemzően a szezon kezdetét követően szaporodnak el leginkább újra és újra az illegális lerakóhelyek, a buszmegállók melletti köztéri szemetesek teletömködése háztartási hulladékkal és a hasonló jelenségek. 
Folyamatos a rendezvényekkel kapcsolatos egyeztetés, itt is a pályázati források megfogásával próbálunk egész évre tervezni, hogy lehetőség szerint az év minden hónapjában élményekhez juthassanak lakosaink, és élhető legyen a település.

A 262/2021.(XII.20.) számú határozatával a következő fejlesztési célokat tűzte ki a Képviselő-testület:

1. Dobó István utca beépítetlen oldalának belterületbe vonása, közművesítése, telkek kialakítása; 2021. évben megtörtént az ingatlanok belterületbe vonása, telkek kialakítása, a közművesítés lassan halad, a víz-, szennyvízcsatorna kiépítés terveztetése, vízjogi engedélyeztetése van folyamatban, a villamos energia kiépítés kapcsán az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt-vel Hálózati csatlakozási szerződés megkötése van folyamatban. Itt kívánom megjegyezni a közművesítés várható költsége tekintetében, hogy csak az elektromos hálózat bővítése miatt 5.928.360 Ft-ot kell a szolgáltatónak előzetesen megfizetni.

2.  Gagarin lakótelep víz-, csatorna kiváltása/átalakítása; A rendszer állapotfelmérése korábban megtörtént, figyeljük a pályázati lehetőségeket a megvalósítás érdekében.

3. Kamera rendszer fejlesztése; 

4. Játszóterek felújítása és/vagy játszótéri elemek cseréje; Részben pályázati forrásokból megtörténtek a játszótér felújítások, elem cserék. 

5. Kultúrotthon – és szabadtéri színpad, park környezetének megújítása, új színpad, öltöző kialakítás, parkoló felújítása;

6. Magasparton kávézó-, bicikliszerviz és nyilvános WC (korábbi elképzelésben: WC kiépítése a kerékpárút mellett az ivókúttal szomszédos területen);

7. Focipálya mellett vizesblokk-öltöző létesítése - Sportpálya és környékének fejlesztése (vizesblokk, öltöző, erdei sétálópark);

8. Település üzemeltetés telephelyének áthelyezése (tervezés, lehetőségek felmérése, pályázati lehetőségek felkutatása); 
9. Külterületi utak felújítása – pályázat benyújtása megtörtént; 
10. Utcák aszfaltozása (Magyar, Barackos, Körte, Diófasor);
11. Alagúttól az Aligai Vasútállomáshoz vezető járda és lépcső felújítása, közvilágítás megoldása; 
12. Járda kiépítés a Mathiász lakóteleptől a buszmegállóig; 
13. Magaspart arculat fejlesztése (tervezés, látvány elemek, világítás, rekortán futópálya);

14. Temetővilágítás megoldása;
15. Gagarin lakótelepen járda építése és világításának megoldása;
16. Ady Endre utca járda, valamint szükség szerinti, a járdaszakaszok javítása és megépítése; Az anyagbeszerzés megtörtént, a kivitelezést a Településüzemeltetési részegység dolgozói végzik el. 
17. Engel utca járdaépítés – volt TSZ Major buszmegálló gyalogos megközelítésének biztonságossá tétele;

18. Faluközpont kialakítása: Polgármesteri Hivatal áthelyezése, Fő tér kialakítás, színpadbővítés és lefedés, kultúrház átalakítás (tervezés, lehetőségek felmérése, pályázati lehetőségek felkutatása).
19. Csók István sétány kerékpárút közvilágításának megoldása. 
20. Sorompó áthelyezése (Kötelezettség a Club Aliga világosi kapu sorompó és porta épület áthelyezése.). 
21. Villamos energia hálózat vezetékének földbe helyezése, lehetőségének vizsgálata a Csók István sétány területén. 
A fejlesztési elképzelések közül több projekt átfutási ideje bőven meghaladja az egy évet. Ezeknél várhatóan a következő években csak a tervezés, előkészítés, valamint az egyeztetések lefolytatása valósul majd meg. Ilyen projekt pl.: a magas parti kávézó és bringa pont, és a településüzemeltetési telephely áthelyezése is, melyekhez folyamatban van a Helyi Építési Szabályzat módosítása is, vagy a településközpont kialakítása. A legtöbb elképzelés komoly, lényegében vállalhatatlan anyagi terhet róna az önkormányzatra, így csak pályázati források léte esetén tudjuk megvalósítani.
Megragadom az alkalmat, hogy megköszönjem mindazok jelzéseit, észrevételeit, akik jó szándékú és építő jellegű ötleteikkel és javaslatokkal örvendeztetnek meg minket: szerencsére ebből is volt néhány, remélhetőleg végre átkerül a hangsúly ezekre és a jövőben már ez lesz a jellemző.  
Köszönöm, hogy meghallgatták a tájékoztatásomat a 2020; 2021; 2022-es évek eseményeiről, a képviselő-testület munkájáról. 
Kérem, amennyiben kérdésük van, azt a nevük, és az ingatlan címének bemondását követően tegyék fel, mivel a Közmeghallgatásról jegyzőkönyv készül. Amennyiben a kérdésre most nem tudok pontos választ adni, azt 15 napon belül írásban teszem meg.
Balatonvilágos, 2022. szeptember 19.

Takács Károly
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