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Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232. § (3) bekezdésében, valamint a közszolgálati tisztviselők munka- és pihenőidejéről, az igazgatási szünetről, a közszolgálati tisztviselőt és a munkáltatót terhelő egyes kötelezettségekről, valamint a távmunkavégzésről szóló 30/2012.(III.7.) Korm. rendelet 13-15. §-aiban foglaltak alapján, a kormány ajánlásának figyelembe vételével 216/2022.(X.10.) határozatával igazgatási szünetet rendelet el a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatalban 2022. december 22. napjától 2023. január 6. napjáig.

A különleges jogállású szerveknél és a helyi önkormányzatok képviselő-testületeinek hivatalánál elrendelhető igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló 460/2022.(XI.10.) Korm. rendelet 2022. november 12. napjától lehetővé teszi az önkormányzatok képviselő-testületei számára, hogy a kormányzati igazgatási szünet elrendeléséről és a kormányzati igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló 369/2022.(IX.29.) Korm. rendelet szerinti időszakra, 2022. december 22. napjától 2023. január 6. napjáig igazgatási szünetet rendeljenek el, illetve meghatároz az igazgatási szünet elrendelésével összefüggő egyéb kérdéseket, pl. a foglalkozatott személyek számára a szabadság kiadását, az ügyintézési határidők rendjét. 
A fenti részletszabályokat magába foglaló Korm. rendelet alapján javasolható az a jogtechnikai döntés, hogy a 216/2022.(X.10.) képviselő-testületi határozat visszavonásra kerüljön, mivel a képviselő-testület a kormányrendelet hatályba lépése előtt határozott az igazgatási szünet elrendeléséről, és akkor nem volt ismert, hogy 2022. november 10. napján erre egy magasabb szintű jogforrás is megjelenik.
Jelen döntéshozatalra azért van szükség, mert a magasabb szintű jogszabályra hivatkozással elrendelt igazgatási szünet alatt az ügyintézési határidő nyugszik.

A képviselő-testület eljárása a fenti jogszabályi rendelkezések alapján törvényes, jogszerű.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését az előterjesztés tárgyában.
Határozati javaslat:             
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „Igazgatási szünet elrendelésére vonatkozó 216/2022.(X.10.) képviselő-testületi határozat visszavonása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az igazgatási szünet elrendeléséről szóló 216/2022.(X.10.) határozatot visszavonja.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232. § (3) bekezdése és közszolgálati tisztviselők munka- és pihenőidejéről, az igazgatási szünetről, a közszolgálati tisztviselőt és a munkáltatót terhelő egyes kötelezettségekről, valamint a távmunkavégzésről szóló 30/2012.(III.7.) Korm. rendelet 13-15. §-ai alapján, a különleges jogállású szerveknél és a helyi önkormányzatok képviselő-testületeinek hivatalánál elrendelhető igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló 460/2022.(XI.10.) Korm. rendelet rendelkezéseinek alkalmazásával a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatalban 2022. december 22. napjától 2023. január 6. napjáig igazgatási szünetet rendel el.

Felkéri a jegyzőt, hogy a döntést 2022. november 30. napjáig tegye közzé a szokásos módon.
Felelős: Dr. Boda Zsuzsanna jegyző
Határidő: értelem szerint   

Balatonvilágos, 2022. november 17.                                                                                     

Takács Károly

polgármester 
