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Képviselő-testületünk hosszú évek óta, immár „hagyományosan” meghatározza a költségvetés készítésekor mintegy 13. havi juttatásként az önkormányzat teljes éven át dolgozó alkalmazottainak a jutalom-keretet, ezzel is kompenzálva a központi döntések elmaradásából adódó, alacsony jövedelmeket. 
A testületi üléseink, a különböző fórumok száma, a tárgyalt napirendek mennyisége, a rendkívüli ülések szükségessége is mutatja a polgármesteri feladatok szerteágazóságát. Az eltelt évben számos tárgyaláson, egyeztetésen, közgyűlésen osztoztunk Polgármester úrral.
A 2022-es év egyik legnagyobb kihívása a Dobó István utcai telkek közművesítésének egyeztetése. 
Az elnyert pályázatok sokaságának megvalósításában történő közreműködéssel, egyeztetésekkel kapcsolatban is jelentős mértékben volt szükség a polgármester plusz munkájára. Emlékeztetőül 2021. évről áthúzódó nyertes pályázataink megvalósítása között a Kultúrházzal szemben lévő közterületen játszótéri eszközök beszerzése és telepítése; a Felelős állattartás elősegítése pályázathoz kapcsolódó szervezési feladatok teljesítése; a Kistelepülési önkormányzati rendezvények támogatása pályázat keretében hangosító eszközök beszerzése; a Testvér-települési kapcsolatok elősegítése témában elnyert összegből a gímesi és a telekfalvi testvértelepüléseinkkel meglévő jó kapcsolatunk továbbépítése; a Településüzemeltetés részére megvásárolt Gianni Ferrari multifunkcionális gép beszerzése mind az idei év feladataiként is jelentkeztek. 

A 2022. évben pályázatok kerültek benyújtásra a Magyar Falu Program keretében a rendezvénypark, illetve az Ady Endre utca egy szakaszának felújítására, a Bel- és külterületi utak felújítására, a Ravatalozó épület tetőfelújítására, új óvodai játszótéri eszközök beszerzésére, a Településüzemeltetés részére Gianni Ferrari multifunkcionális rakodó beszerzésére, illetve új Tanyagondnoki gépjármű beszerzésére. Ezek közül az Önkormányzati járdafelújítás és a Tanyagondnoki gépjármű beszerzése pályázatok sikeres volt, a járdaépítés a közeljövőben fejeződhet be. 

Az idei évben benyújtásra került a fentieken túl a külterületi utak felújítására vonatkozó pályázat, melynek elbírálása még nem történt meg, illetve a TOP Plusz által meghirdetett Élhető települések pályázat melynek keretében a Kultúrház parkolójának felújítása, a Kultúrház mögötti színpad átépítése, a focipályán öltöző és mosdó kialakítása, valamint a magas-parton kerékpárszerviz és kávézó építése valósult volna meg. Településünk vonatkozásában nem született támogatói döntés. 

Önkormányzati rendezvények támogatására 3 pályázat került benyújtásra, melyek közül mindhárom sikeres volt. Ebből az általános iskola 40. éves évfordulójára szervezett rendezvény szeptemberben valósult meg, a másik két rendezvény 2023. évben kerül megrendezésre.

A felsorolt nem kevés sikeres pályázathoz kapcsolódó előzetes és közbenső egyeztetés, a lebonyolítás és lezárás koordinálása, a feladatok összehangolása önmagában sem kevés a napi feladatok mellett, melyeket csak néhány, a legjellemzőbb ügytípusok (mint például a települési főépítész közreműködésével történő, az ingatlantulajdonosok általi megkeresések, kérelmek, településképi ügyekben kiadott határozatok, emlékeztetők, Polgármesteri hatáskörben kiadott tulajdonosi hozzájárulások, behajtási- és útvonalengedélyek ügyei, továbbá tulajdonosi hozzájárulás közterület bontáshoz, kivitelezők, szolgáltatók kérelmére – tulajdonosi hozzájárulás, útkezelői hozzájárulás nyilatkozatok, stb.) számadataival jeleznék:

	Településképi bejelentés
	10

	Településképi vélemény
	6

	Konzultációs emlékezető
	11

	Hatósági bizonyítvány
	5

	Tulajdonosi hozzájárulás
	28

	Útkezelői hozzájárulás
	20

	Közterület bontási hozzájárulás
	9

	Behajtási engedély
	225

	Közterület használati engedély
	33

	Kultúrotthon használati engedély
	23

	Jelzálog törlés
	8

	NAV nyilatkozat
	3


2022. év elején a pandémia miatt kialakult helyzetre való tekintettel néhány tanácskozás online webináriumként került megtartásra, az érintettek személyes megjelenése nélkül az online térben, azonban az idő előrehaladtával újból felváltották a személyes találkozók. Online került megrendezésre például a Somogy Megyei Kormányhivatal „Közmeghallgatása”; a Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége szervezésében az Idősügyi Hálózatásnak soron következő ülése is. Személyes megjelenéssel 2022. februárjától a legtöbb helyen folytatódhatott az évek óta tartó közös munka. Csak hogy néhányat említsek: az NHSZ Zöldfok Településgazdálkodási és Kommunális Zrt. által megtartásra kerülő Közgyűlés; Siófok Város Gondozási Központ Család- és Gyermek jóléti Központja által megrendezett Éves Szakmai Tanácsadás; a Balatonkenesei Szociális Társulás Társulási Tanácsának ülése.
Több tucat szemle, átadás-átvételi eljárás zajlott, melyek Balatonvilágos Község közigazgatási területén kivitelezett munkálatok lezárásaként kerültek megrendezésre: például az MVM Watt Eta Hálózati és Közvilágítási Szolgáltató Kft által kivitelezésre került „Balatonvilágos KIF hálózat szabványosítása GYR hálózat létesítése miatt”; vagy a NIF Zrt. által „Balatonakarattya – Siófok kerékpárút megvalósítása” tárgyú projekt községünket érintő szakaszának éves felülvizsgálata. 

Nagy örömünkre a helyi rendezvények is megrendezésre kerülhettek, melyek lakóink életében nagyon fontos közösség építő, erősítő értékük miatt, melyeken Polgármester úr minden alkalommal részt vett, részt vesz úgy a szervezésben és bonyolításban, mint sokszor az „utómunkákban” is. Az év eddig eltelt hónapjaiban megrendezésre kerülhettek például az Óvodai, Iskolai ballagások, a Nemzeti ünnepeink, és a pályázati forrásból megvalósított, általános iskolánk 40 éves évfordulója is.
Változás történt a KATA adózási törvényt illetően, amely miatt a szerződéseink többségének módosítása is szükségessé vált. Illetőleg a Világosi Hírmondó helyi újság előállítása is sok fejtörést okozott, az infláció miatt nem tudták garantálni az árakat. Ezt követte a rezsi díjak megemelése. Folytathatnám a sort, de azt gondolom, ismertek a képviselő-testület előtt a településen zajló folyamatok, a feladatok ellátást nehezítő tényezőkről már nem is beszélve. 
A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény, a Kttv. rendezi a polgármesterek juttatásaival kapcsolatos szabályokat, mely a 225/H §-a szerint: 
„225/H. § (1) A képviselő-testület határozatával jutalmat állapíthat meg a polgármesternek meghatározott időszakban végzett munkája értékelése alapján. A jutalom évi mértéke nem haladhatja meg a polgármestert megillető illetmény vagy tiszteletdíj hathavi összegét.”
Bár az elfogadott költségvetés, illetve. a szokásrend alapján a 13. havi juttatás egy havi teljes munkabérrel megegyező, a Polgármester úr munkájának elismerése mellett, de a takarékosságot is szem előtt tartva bruttó 500.000 Ft jutalmat javasolok azzal, hogy a döntés végrehajtásához szükséges 500.000 Ft + a munkáltatót terhelő járulék összege az önkormányzat 2022. évi költségvetésében a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkción rendelkezésre áll. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2022.

Tretykó István


alpolgármester

Határozati javaslat:
Balatonvilágos Község Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta „Jutalom megállapítása Polgármester úr részére” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:
A Képviselő-testület Takács Károly Polgármester részére bruttó 500.000 Ft összegben jutalmat állapít meg az Önkormányzat eredményes működése, gazdálkodása, feladatainak ellátása, a sikeres pályázatokkal kapcsolatos tevékenysége elismeréseként. A döntés végrehajtásához szükséges 500.000 Ft + a munkáltatót terhelő járulék összegére az előirányzat az Önkormányzat 2022. évi költségvetésében a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkción rendelkezésre áll. 
A képviselő-testület felkéri a Jegyzőt a jutalom kifizetésére.
Felelős: dr. Boda Zsuzsanna jegyző
Határidő: 2022. november 29.
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