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Tárgy: Javaslat a Siókom Nkft. tulajdonában lévő Mercedes Benz Arocs típusú hulladéktömörítő felépítmény megvásárlására
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Előkészítette: Jogi és Szervezési Osztály
Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség
Tisztelt Képviselő-testület!
Önkormányzatunk a következő tájékoztatást kapta a lent olvasható tartalmú előterjesztésre 2022. november 14. napján: „Tájékoztatom Önöket, hogy a KEOP-1.1.1/C/13-2013-0033 azonosítószámú, „Siófok, Balatonvilágos és Zamárdi hulladékgazdálkodásának fejlesztése” című projekt keretében létrejött konzorcium által beszerzett 5 db hulladékgyűjtő gépjármű bérletére 2017. október 1-től kezdődően 2022. szeptember 30-ig. a konzorcium képviseletében – Siófok, Zamárdi és Balatonvilágos Képviselő-testületének jóváhagyásával - a Dél-Balaton Régió Nonprofit Kft.-vel 2019. október 7.-én bérleti szerződést kötöttünk. 
A korábban hivatkozott szerződés(ek) alapján a bérleti/eszközhasználati díjak a Környezettudatos Balatoni Települések Konzorciumának számlájára befolytak, így az eszközpótlási kötelezettségnek eleget téve lehetőség nyílik a Konzorcium számára a 2022. 01. 25. napján kelt adásvételi szerződés alapján beszerzett, a SIÓKOM Nkft. tulajdonában álló „Mercedes Benz Arocs típusú hulladéktömörítő felépítmény” megvásárlására.” Az előterjesztést változatlan tartalommal idézem.

A KEOP-1.1.1/C/13-2013-0033 kódszámú, “Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek eszközparkjának fejlesztése, informatikai korszerűsítése, Siófok, Balatonvilágos és Zamárdi hulladékgazdálkodásának fejlesztése” megnevezésű projekt keretében 5 darab hulladékszállító gépjármű került beszerzésre.
A Támogatási szerződésben foglalt hasznosítási kötelezettségnek eleget téve, a három település képviseletében Siófok Város Önkormányzata bérleti szerződéseket kötött a közszolgáltatás ellátásáért illetékes gazdasági társaságokkal az 5 gépjármű tekintetében.
A szerződések hatálya alatt a bérleti díjat olyan mértékben kellett megállapítani, hogy a 2025. december 31-ig befolyt bérleti díj bevétel fedezze a gépjárművek visszapótlásának RMT.-ben meghatározott összegét. 
Tekintettel arra, hogy a korában hivatkozott szerződések alapján a bérleti/eszközhasználati díjak a Környezettudatos Balatoni Települések Konzorciumának számlájára befolytak, így az eszközpótlási kötelezettségnek eleget téve lehetőség nyílik a Konzorcium számára a 2022. 01. 25. napján kelt adásvételi szerződés alapján beszerzett, a SIÓKOM Nkft. tulajdonában álló „Mercedes Benz Arocs típusú hulladéktömörítő felépítmény” megvásárlására.
Az adásvételi szerződés aláírásának feltétele, hogy a Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza dr. Lengyel Róbert polgármestert, hogy Siófok Város Önkormányzata – mint a Siófok, Balatonvilágos és Zamárdi önkormányzatok között létrejött konzorcium megállapodásában a konzorcium vezetőjeként megjelölt önkormányzat - képviseletében eljárva a gépjármű adásvételi szerződést aláírja, valamint az ehhez szükséges valamennyi jognyilatkozatot megtegye. 

Javasolom a képviselő-testületnek, hogy javasolja Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testületének - mint a Siófok, Balatonvilágos és Zamárdi önkormányzatok között létrejött konzorcium megállapodásában a konzorcium vezetőjeként megjelölt önkormányzat képviselő-testülete, hogy hatalmazza fel Siófok Város Önkormányzata Polgármesterét az adásvételi szerződés megkötésére és az azzal kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 
Balatonvilágos, 2022. november

Takács Károly


polgármester

Határozati javaslat: 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a Siókom Nkft. tulajdonában lévő Mercedes Benz Arocs típusú hulladéktömörítő felépítmény megvásárlására”tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A képviselő-testület javasolja Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testületének - mint a Siófok, Balatonvilágos és Zamárdi önkormányzatok között létrejött konzorcium megállapodásában a konzorcium vezetőjeként megjelölt önkormányzat képviselő-testülete, hogy hatalmazza fel Siófok Város Önkormányzata Polgármesterét az adásvételi szerződés megkötésére és az azzal kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat megküldésére Siófok Város Önkormányzata Polgármesterének. 

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: haladéktalanul

