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Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete által még 2020. novemberében lefolytatott egyeztetések, valamint elektronikus egyeztetések alapján 2020. november 26. napján elkészült, majd elektronikus „szavazás” után elfogadásra került a helyi adókról szóló rendelet, azon belül az építményadó és telekadó mértékének emeléséről, új övezet kialakításáról, valamint a kedvezményekre vonatkozó részletszabályok pontosításáról szóló rendelkezések. 
A módosítás egyik lényeges eleme volt, hogy új övezet került kialakításra, és a közvetlen vízparttal és a parttól legfeljebb két beépítetlen ingatlan területével elválasztott, nem közvetlenül határos, takarás nélküli Balatonra történő rálátással rendelkező, ennél fogva jelentősen értékesebb ingatlanok értékkülönbözetet kifejező adómértékkel kerültek volna adóztatásra 2021. január 1. napjától. 

A vízparti kapcsolattal, rálátással közvetlenül nem rendelkező ingatlanok esetében az adómérték 900,- Ft/m2 összegről 1000,- Ft/m2 összegre, a település további részein az eddigi 720,- Ft/m2 összegről 800,- Ft/m2 összegre változott volna, míg az új övezetben 1500,- Ft/m2 adómérték került megállapításra. Hasonló alapelv szerint módosultak a telekadó rendelkezések is.

Mindezekkel párhuzamosan a helyi lakosok terheinek továbbnövekedését megakadályozandó a (jelenlegi 90%) kedvezményt csekély mértékben növelve, 95%-ban határozta meg a rendelet. 

A veszélyhelyzeti rendelkezések miatt a rendelet végül nem léphetett hatályba. 
Polgármester úr – amint azt múlt héten jeleztük a képviselő-testület részére – kérte az adómértékek módosításának ismételt előterjesztését. 

Az adórendelkezések kapcsán a következő elvárásokat fogalmazta meg a Kirendeltség felé:  a fent ismertetett és 2020-ban elfogadott (azonban életbe nem lépett) rendelkezések jelentős részét kérte Polgármester úr megtartani azzal, hogy 
· a Balatonvilágoson élő családok részére biztosított kedvezmények úgy maradjanak meg, hogy lehetőség szerint ne növekedjenek az adóterhek, ezért a 95% kedvezmény biztosításán túl kérte a m2 határok növelését további +10-10 m2 területnagyságokkal (50-ről 60-ra, 100-ról 120-ra, stb.);

· az adó mértékét építményadó esetében a jelenlegi 900,- Ft/m2 összegről 1100,- Ft/m2 összegre, a település további részein a jelenlegi 720,- Ft/m2 összegről 900,- Ft/m2 összegre javasolta módosítani;
· a beszedett idegenforgalmi adó mértékének módosítását 400,- Ft mértékről 450,- Ft mértékre kérte változtatni. 
Polgármester úr a kedvezményezett négyzetméterek növeléstől eltekintett a legutolsó utasításában tekintve, hogy a kedvezmények továbbnövelése nem élvezi a képviselők támogatását: a megbeszélés során két képviselő sem értett egyet, Bukovszki András és Tretykó István is jelezte ellenvetését, majd a héten küldött e-mailekben Kovács Béla és Hanga László is hasonlóan nyilatkozott.

 A 95% kedvezmény megállapításához azonban jelezte, ragaszkodik, mivel még ezzel sem garantálható teljes mértékben, hogy a helyi lakosok terhei nem fognak növekedni, illetve biztos, hogy lesz növekedés számos helyben élő család esetében. Ennek megfelelően készült a tervezet, megtartva a 2020-ban is elfogadott 95% kedvezményt, kiegészítve a 65 év feletti kisnyugdíjasokat érintő kiterjesztéssel. Utóbbit azért tartotta szükségesnek, mivel számos idős kisnyugdíjas és sajnos egyre több egyedül élő is van, akik az egykor nagyobb létszámú család számára felépített (akár 140-160 m2-es) épületében maradnak egyedül vagy ketten. A nyugdíjak összege viszont jellemzően nagyon alacsony.

 Az ehhez kapcsolódó adatgyűjtést – adatfrissítést a Kirendeltség elvégezte. Ismertetése előtt, kapcsolódva idézek a két évvel ezelőtti előterjesztésből:
„Balatonvilágos Község Önkormányzata legutóbb 2015. január 1. napjával, öt évvel ezelőtt hajtott végre adóemelést. Az akkor meghatározott és jelenleg is alkalmazott 720,- Ft/m2 és 900,- Ft/m2 építményadó-mértékek, valamint a telekadó 50,- Ft/m2 mértéke az adómaximum összegének 50%-át sem közelítik meg: a Pénzügyminisztérium legutóbbi, 2020. november 11. napján kelt tájékoztatója alapján az építményadó esetében az adómaximum 2018,- Ft/m2, a telekadó esetében 366,9 Ft/m2. 

A kirendeltség által összeállított mellékelt táblázat tartalmazza tíz közeli, illetve hasonló adottságokkal rendelkező település adómértékeinek főbb jellemzőit. Összességében megállapítható, hogy nincs két egyforma rendszer, ahány település, annyiféle mérték, mentességi rendszer, övezeti kialakítás jellemzi az adórendeleteket. 

Aránylag sok helyen figyelhető meg, hogy a lakóingatlanok tényleges, életvitelszerű használata adómentességet vagy jelentős mértékű kedvezményt jelent az adózók számára. Jellemzően vagy adott alapterületig történő teljes mentesség (például 100m2-ig, a fölött teljes mértékű adó), vagy százalékos sávos rendszerű kedvezmény (mint településünkön) biztosításáról szólnak a rendeletek, egy esetben található teljes mentesség. A várható fizetendő adóösszegeket áttanulmányozva az életvitelszerűen a településen élők számára az eddig is fizetett adóösszeg közelítőleges megtartása 95%-os kedvezmény mértékkel biztosítható. A tényleges életvitelszerű használat fennállását, annak igazolását biztosító szabályok köre bővül, olyan további rendelkezések kerülnek beépítésre, mint a feltételek fennállásának 3. évétől kérelmezhető kedvezmény, a hulladékszolgáltatás igénybevételének vizsgálata, valamint a benyújtásra fennálló jogvesztő határidő.”
A kedvezmények kialakításához szemléltetnénk néhány példát a közeli települések adórendeleteiből, melyet a helyi lakosok számára biztosítanak:

(zárójelben az építményadó általános mértéke olvasható településenként a legalsó sorban)

Balatonakarattya jellemzően 100 %

„Mentes az adó alól a Htv. 13. §-ban foglaltakon túl a vállalkozó üzleti célt szolgáló épülete, épületrésze kivételével: a) lakhatási célt szolgáló építmények esetében az építményt lakás céljára használó személyek száma után személyenként az építmény alapterületéből 25 m2.”
(770,- Ft/m2)

Zamárdi 100 %

„az ingatlan-nyilvántartási állapot szerint lakás, lakóház, családi ház céljára szolgáló építmény 10.01 – 130.01 m² alapterület nagyság között abban az esetben, ha a magánszemély adóalany a lakást tényszerűen bizonyíthatóan, életvitelszerűen lakásaként használja”

(700,- Ft/m2)

Siófok 100 % 80m2-ig, - parti részen 60-50%
„Az ingatlan-nyilvántartás adatai alapján a lakás céljára szolgáló épület, épületrész után, ha az adóalany az adóév első napján azt ténylegesen (életvitelszerűen) lakóhelyként használja – figyelemmel a lakcímet igazoló hatósági igazolvány adataira – az adóalanyt az alábbiak szerint adókedvezmény illeti meg:

a) amennyiben az I. övezetben található lakás céljára szolgáló épület, épületrész tulajdonosa, vagyoni értékű jog jogosultja igazolja, hogy életvitelszerűen ott lakik, az épület, épületrész 80 m2-éig (több tulajdonos esetén tulajdoni hányadaik arányában) a megállapított építményadó 60 %-ának, 80 m2 felett pedig a megállapított építményadó 50 %-ának erejéig;

b) a II. övezetben található lakás céljára szolgáló épület, épületrész hasznos alapterülete 80 m2-éig (több tulajdonos esetén tulajdoni hányadaik arányában), amennyiben a tulajdonos, a vagyoni értékű jog jogosultja igazolja, hogy az adótárgyként bejelentett lakás céljára szolgáló ingatlanát életvitelszerűen használja;

c) amennyiben a III. övezet parti sávban található lakás céljára szolgáló épület, épületrész tulajdonosa, vagyoni értékű jog jogosultja igazolja, hogy életvitelszerűen ott lakik, az épület, épületrész 80 m2-éig (több tulajdonos esetén tulajdoni hányadaik arányában) a megállapított építményadó 60 %-ának, 80 m2 felett pedig a megállapított építményadó 50 %-ának erejéig.”
(változó: 780-1310,- Ft/m2; illetve parti „új” övezet 1235-1850,- Ft/m2-ig)
Balatonkenese jellemzően 100 %

„Mentes az adó alól a Htv. 13. §-ban foglaltakon túl, a vállalkozó üzleti célra szolgáló építménye kivételével a) lakhatási célt szolgáló építmények esetében az építményt lakás céljára használó személyek száma után személyenként az építmény alapterületéből 25 m2”
(700,- Ft/m2)

Balatonfűzfő 100 %

„A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (a továbbiakban: Htv.) 13. §-ában foglaltakon kívül mentes az adó alól  … c)  a Htv. 52. § 26. pontja szerinti vállalkozónak nem minősülő magánszemély tulajdonában lévő lakás, amelyet a tulajdonos, vagy haszonélvező, vagy azok – a Ptk. szerinti - közeli hozzátartozója legalább egy éve lakás céljára használ, és a lakás használata nem rendszertelen, nem idényjellegű, nem pihenés, üdülés célját szolgálja, és a lakás rendszeres, éven át tartó használata 12 havi hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj befizetését igazoló számlával alátámasztható”
(1000,- Ft/m2)

A korábbi egyeztetéseknek megfelelően kialakításra kerül a 2020-ban megállapítottal azonosan a közvetlen vízparti III. övezet, mely a jelentős értékű ingatlanok esetében határoz meg magasabb adómértéket. 

Az adómérték növelésével kapcsolatban lényegében egységesek voltak a vélemények az I. és II. meglévő övezetekben. Polgármester úr a most kialakításra kerülő III. övezet adómérték kapcsán érkezett kérések miatt – mely szerint a lehető legmagasabb mérték legyen – kért további adatgyűjtést:

· mik a jellemzően alkalmazott legmagasabb építményadó mértékek?
A fenti gyűjtésen túl – amelyben csak Siófokon található hasonló övezet 1235,- Ft/m2 mértéktől (mely a lakások mértéke) 1850,- Ft/m2-ig (mely az üdülők adótétele) – a következőket állapítottuk meg:

· országosan a legmagasabb jelenleg alkalmazott építményadó mérték 1951,- Ft/m2 mely 3 önkormányzatnál került megállapításra (Budapest Főváros, Budapest 18. kerület és Budapest 7. kerület)

· ehhez közeli a következő öt érték (1950 Ft/m2 Körösladány, 1947 Ft/m2, 1930 Ft/m2, Budapest 4., 12. és 1989 Ft/m2 Budapest 6. és 8. kerületekben), majd 

· 1850,- Ft mely a Budapest 3. kerület, és Siófok önkormányzatoknál megállapított legmagasabb mértékek.

A Balaton közelében megállapított adómértékek esetében legmagasabbak a fenti Siófokon túl Tihany 1820,- Ft /m2, Balatonföldvár 1600,- Ft m2 összegekkel.
A fentiek alapján a javasolt 1500,- Ft/m2 – tekintve, hogy jelenleg 900,- Ft/m2 – Polgármester úr véleménye szerint megfelelően magas mérték, azonban értve a szándékot, 1.600,- Ft/m2 összegben kérte a tervezetben meghatározni az éves adómértéket.
Amennyiben van összegszerű módosító indítvány, azt kéri az ülésen megtenni.

Sor kerül egyúttal a telekadó övezetek kialakítására is, az építményadó övezetekhez hasonló rendszerben azzal a különbséggel, hogy – mivel telek hiányában értelmetlen volna – nem kerül külön III. övezetnek megfelelő telekadó övezet kialakításra, hanem egy övezet lesz a parti terület. 

A telekadó mérték országos alakulása azon a közel 520 településen, ahol bevezettek telekadót, a következő:

· 354,- Ft/m2 a legmagasabb jelenleg alkalmazott adómérték, ezt Budapest 18. kerület, Budapest 7. kerület, Budapest 3. kerület, Budapest 21. kerület, Kaposvár önkormányzatai vezették be;

· 300,- Ft/m2 és annál magasabb mérték további 30 önkormányzatnál került megállapításra, köztük több balatoni, így például Balatonfüred (350,- Ft/m2), Balatonfűzfő és Balatonboglár (300,- Ft/m2);
· 200,- Ft/m2 összegnél magasabb a sorban következő 55 önkormányzat által bevezetett telekadó mérték, így például Tihany (270,- Ft/m2), Balatonalmádi (250,- Ft/m2), Balatonberény (230,- Ft/m2), Balatonakali és Csopak (200,- Ft/m2); 
· a fennmaradó kb. 400 településen az adómérték 200,- Ft/m2 alatti. Ebből (közelebbi) példák: Balatonakarattya, Balatonszárszó 100,- Ft/m2, Alsóőrs 130,- Ft/m2, Balatonkenese 80,- Ft/m2.
A fentiek alapján a javasolt 100,- Ft/m2 – tekintve, hogy jelenleg egységesen 50,- Ft/m2 – Polgármester úr véleménye szerint megfelelően magas mérték, míg a parti övezetben javasolja 150,- helyett 200,- Ft/m2 összegben megállapítani az éves adómértéket.

Amennyiben van összegszerű módosító indítvány, azt kéri az ülésen megtenni.
A tervezet további részei az idegenforgalmi adó emelését tartalmazzák 400,- Ft/éj összegről 450,- Ft/éj mértékre. A hatályos rendelettel ellentétben a helyi adókról szóló törvény január 1. napjával hatályba lépő új rendelkezése miatt a vendégkönyv vezetésére vonatkozó rendelkezést a tervezet már nem tartalmaz az NTAK részére történő adatszolgáltatási kötelezettség miatt. A rendelkezés megszűnését a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 7. § k) pontjának hatályba lépése indokolja, mely kimondja, hogy a turisztikai térségek fejlesztésének állami feladatairól szóló 2016. évi CLVI. törvény (a továbbiakban: Turizmus törvény) hatálya alá tartozó szálláshely-szolgáltató terhére az idegenforgalmi adó-kötelezettség nyilvántartására a Turizmus törvény szerinti szálláshelykezelő szoftver (a továbbiakban: szálláshelykezelő szoftver) használatán túl egyéb nyilvántartás-vezetési kötelezettséget nem írhat elő az önkormányzat.
A legutóbbi, 2014. évben megalkotott önkormányzati rendelet alapján végrehajtott építményadó mérték emelés körülbelül három és fél hónap időtartam alatt (2015. február 10. és május 25. között) került végrehajtásra. Naponta 40-60 db, összesen kb. 2600 megállapító határozat elkészítése, ellenőrzése, szükség szerinti javítása, kiadmányozása, postázása a napi munka mellett megközelítőleg ennyi idő (4 hónap) alatt már nem, várhatóan 5-6 hónap alatt hajtható végre viszonylag biztonságosan (lehető legkevesebb hibával) tekintve az ASP rendszer technikai sajátosságait. A jelenlegi emelés a legutóbbihoz többletként tartalmaz majd 220 db telekadó megállapító határozat készítést, mivel a telekadó 2014-ben nem változott.

Hátrányként értékelhető, hogy az összes építmény- és telek adótárgy határozatának elkészítése, valamint az azóta bevezetett ASP szakrendszeren keresztül történő postázás jelentős plusz munka, így megközelítőleg heti 16-20 óra túlmunka végzés során tud megvalósulni, mivel ez a munkamennyiség a napi feladatok mellett végzendő el, és a napi munka, illetve a határidős adatszolgáltatások ellátása nem sérülhet. Az előnye viszont a szinte teljes körű átvizsgálás, mivel ilyen átfogó, minden ingatlant érintő új határozat készítés során valamilyen szinten minden adótárgy „kézbe kerül”, ami lehetőséget ad egyfajta ellenőrzésre.
Á l t a l á n o s   i n d o k o l á s

A rendelet megalkotását az idegenforgalmi, az építményadó és a telekadó mértékének megemelése mellett az új övezeti kialakítás, továbbá az egyes ingatlanok elhelyezkedéséből adódó értékkülönbségekhez jobban igazodó differenciálás, valamint egyes rendelkezések pontosítása, részletszabályok kiegészítése indokolja. 
A rendelet r é s z l e t e s  i n d o k o l á s a:
1-2. §-hoz

A Rendelet 1.-2. § általános szabályokat tartalmaz: a bevezetett adónemek megnevezését és a lakáscélú használat fogalmát.
3. §-hoz
A Rendelet 3. § tartalmazza az építményadó általános szabályait. A Rendelet 3. § (2) bekezdés tartalmazza az övezetek leírását, az új, III. övezet teljes területének meghatározását a fogalom leírásával. A (3) bekezdés az új adómértékek megállapítását tartalmazza. Az új övezet kialakításával a közvetlen vízparttal és a parttól legfeljebb két beépítetlen ingatlan területével elválasztott, nem közvetlenül határos, takarás nélküli Balatonra történő rálátással rendelkező, ennél fogva jelentősen értékesebb ingatlanok értékkülönbözetet kifejező 1.600,- Ft/m2 adómértékkel kerülnek adóztatásra 2023. január 1. napjától. A vízparti kapcsolattal, rálátással közvetlenül nem rendelkező ingatlanok esetében az adómérték 900,- Ft/m2 összegről 1100,- Ft/m2 összegre, a település további részein az eddigi 720,- Ft/m2 összegről 900,- Ft/m2 összegre változik. 

Az új mértékek továbbra is jelentősen alatta maradnak az adómaximum összegének, mely 2023-ban 2190,9,- Ft/m2. 

4-5. §-hoz
A Rendelet 4. és 5. § tartalmazza az életvitelszerű lakáshasználat alapján biztosítható kedvezmény részletszabályait. Az életvitelszerűen településünkön élő családok lakóingatlan használata esetén, a lakóingatlanok, mint adótárgyak adójának összegéből megállapítható kedvezmény mértékét és a kedvezmény feltételeit. Annak érdekében, hogy a településünkön élő családok terheit ne növelje a lakóingatlanaik esetében az Önkormányzat, az eddigi 90% kedvezmény mértékét 95%-ra módosítja a rendelet. Egyidejűleg az igénybevétel feltételeit pontosítja a rendelet, így a kedvezmény csak a feltételek fennállásának 2. évétől biztosítható. A kedvezmény igényléséhez szükséges nyilatkozat és mellékleteinek benyújtására nyitva álló jogvesztő határidőt az eddigi január 15. napja helyett február 15. napjában állapítja meg a rendelet annak érdekében, hogy megfelelő idő álljon az adózók rendelkezésére. 
6. §-hoz
A Rendelet 6. § tartalmazza a telekadó szabályait, övezeteinek kialakítását: a jelentős értékkülönbözetnek megfelelően a telekadó esetében szintén megkülönböztetésre kerülnek a közvetlen vízparti ingatlanok, az építményadó övezeti rendszeréhez hasonlóan. Az új adómértékek egyúttal reálisabb mértékben kerülnek meghatározásra tekintettel arra, hogy a telekadó mértéke a 23 évvel ezelőtt történt bevezetése óta, 2000. január 1. napjától 50,- Ft/m2. A telekadó a vízparton 200,- Ft/m2, egyéb területen 100,- Ft/m2 mértékben kerül meghatározásra 2023. január 1. napjától. 
Az új mértékek továbbra is megfelelnek a 2023. évre 398,3 Ft/m2 mértékkel megállapított adómaximumnak. 

7-8. §-hoz
A Rendelet 7. § módosítása tartalmazza a jelenleg hatályos jogszabályi fogalmaknak megfelelően az építési engedéllyel vagy egyszerű bejelentéssel érintett ingatlanok esetében biztosított 3 éves mentességet pontosítva azzal, hogy ez a mentesség magánszemélyek esetében és csak lakóingatlanra vonatkozóan illeti meg az adóalanyokat. 

A 8. § az eddigiekkel azonosan tartalmazza a csatornahálózat hiánya miatt biztosítható kedvezményt. 
9. §-hoz
A 9. § tartalmazza a magánszemélyek kommunális adójának szabályait, az eddigivel azonos, 6.000,- Ft/adótárgy évi mértékben. 

10. §-hoz
A 10. § tartalmazza a beszedett idegenforgalmi adó módosítását 400,- Ft összegről 450,- Ft összegre. 
Az új mérték továbbra is megfelel a 2023. évre 597,5 Ft/m2 mértékkel megállapított adómaximumnak.

11. §-hoz
A 11. § tartalmazza a helyi iparűzési adó mértékére vonatkozó rendelkezést változatlan, 1,6 % mértékkel. 

12. §-hoz

A jelenleg hatályos adórendelet hatályon kívül helyezéséről rendelkezik.

13. §-hoz

A hatályba léptető rendelkezést tartalmazza, mely 2023. január 1. napjával történő hatályba lépésről rendelkezik.
Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 32. §-a értelmében: „Fizetési kötelezettséget megállapító, fizetésre kötelezettek körét bővítő, a fizetési kötelezettség terhét növelő, a kedvezményt, mentességet megszüntető vagy korlátozó jogszabály kihirdetése és hatálybalépése között legalább 30 napnak el kell telnie.” Erre tekintettel, amennyiben az önkormányzat az adórendelete módosításait 2023. január 1-jétől kívánja hatályba léptetni, akkor 2022. december 1. napjáig ki kell hirdetni. 

Fentieknek megfelelően elkészítésre került Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi adókról.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 50. § értelmében a rendelet megalkotásához minősített többség szükséges. 

Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről szóló tájékoztatást a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1)-(2) bekezdései alapján az alábbiakban adom meg:

TÁJÉKOZTATÓ AZ ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT EREDMÉNYÉRŐL 
Rendelet-tervezet címe: 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének ……../2022.() önkormányzati rendelete a helyi adókról.
Társadalmi, gazdasági hatás: 
Az adómérték megállapítása a jogalkotó képviselő-testület szabad mérlegelésén nyugszik. Az adómentességek, kedvezmények megállapításának jogával a Htv. lehetőséget ad a helyi adópolitika kialakítására, ennek során az önkormányzat érvényre juttathat a helyi sajátosságokkal összhangban álló gazdaságpolitikai, szociális és egyéb célkitűzéseket. A rendelet megalkotása számottevő társadalmi, gazdasági hatással járhat, kompenzálhatja az elmúlt három évben történt, járványügyi, majd a napjainkra kialakult gazdasági helyzet miatti elvonások és költségnövekedések hatását, emellett az övezeti mértékekben kifejezésre juttatja az egyes értékek közötti különbségeket az ingatlanok elhelyezkedésének megfelelően.
Költségvetési hatás: 

a rendelet megalkotása több, mint 65 millió Ft éves többlet adóbevételt eredményezhet, így költségvetési hatása jelentős, a költségvetési főösszeg közel 10%-ának megfelelő bevételt jelent. 
Környezeti, egészségügyi hatás: 
a rendelet megalkotása közvetlen környezeti és egészségügyi következményekkel nem jár.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: 
a rendelet megalkotása jelentős adminisztratív többlet teherrel jár, végrehajtására várhatóan heti 16-20 óra többlet munkavégzéssel kerül sor közelítőleg 5-6 hónap időtartam alatt: az adóalanyok által benyújtott dokumentumok, nyilatkozatok, igazolások értékelése, ellenőrzése, az adótételek módosítása, a változások adózókkal történő közlése, és az iratok postázása jelentős többlet feladatot jelent.
A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

a rendelet megalkotása az előterjesztésben részletesen kifejtett indokok miatt szükséges, megalkotásának elmaradása a bevétel szinten tartását eredményező, a gazdasági helyzetből fakadó nehézségek előre látó kezelésére ad lehetőséget, és pontosító rendelkezések jóváhagyását jelenti. A vendégkönyv kivezetésével jogszabályi kötelezettségnek tesz eleget az önkormányzat.
Egyéb hatás: további hatás nem várható

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: a fent leírtak figyelembe vételével áll rendelkezésre, a kirendeltségi állomány többlet munkaterhét figyelembe kell venni.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztett rendelet-tervezetben foglaltak elfogadására, a helyi adókról szóló önkormányzati rendelet megalkotására.

Balatonvilágos, 2022. november 


dr. Boda Zsuzsanna


jegyző

Balatonvilágos Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
…../2022.(.) önkormányzati rendelete

a helyi adókról

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 1. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés h) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. Általános rendelkezések
1. § Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete határozatlan időtartamra az alábbi helyi adókat vezeti be:

a) építményadó;

b) telekadó;

c) magánszemély kommunális adója;

d) idegenforgalmi adó;

e) helyi iparűzési adó.

2. § E rendelet alkalmazásában lakás céljára történő használat: ha az ingatlan-nyilvántartásban lakóépület, lakás, kastély, villa, udvarház megnevezéssel nyilvántartott ingatlant az adó alanya lakóhelyként, életvitelszerű tartózkodás céljára használja, az ott tartózkodás nem rendszertelen, nem idényjellegű, nem nyaralás, üdülés célját szolgálja és az ingatlan lakás céljára történő használata a közüzemi díjak rendszeres, éven át tartó fizetésével is alátámasztható.

2. Építményadó
3. § (1) Az építményadó alapja az építmény négyzetméterben számított hasznos alapterülete.

(2) A település közigazgatási területe az építményadó-kötelezettség megállapítása tekintetében az alábbi övezetekre tagolódik:

a) építményadó I. övezeti lehatárolását az 1. melléklet tartalmazza,

b) építményadó II. övezet területét a település közigazgatási területének az a) és c) pontban meghatározott I. és III. építményadó övezetbe nem tartozó területei képezik,

c) építményadó III. övezetet a vízparttal közvetlen határos vagy legfeljebb két beépítetlen ingatlan területével elválasztott nem közvetlen vízparttal rendelkező, épülettel nem takart közvetlen vízparti kilátással rendelkező balatonvilágosi ingatlanok, illetve ezekből telekalakítással vagy egyéb módon kialakuló ingatlanok képezik.

(3) Az építményadó évi mértéke

a) az építményadó I. övezetben 1100 Ft/m2

b) az építményadó II. övezetben 900 Ft/m2

c) az építményadó III. övezetben 1600 Ft/m2.

4. § (1) A magánszemély adózót a 3. § (2) és (3) bekezdései alapján megállapított éves építményadó összegéből 95%-os kedvezmény illeti meg az adóév január 1-jei állapotnak megfelelően az ingatlan-nyilvántartásban lakóház, lakóépület, lakás megnevezéssel nyilvántartott lakóingatlan adótárgy esetében, az igazolt, legalább egy éve folyamatosan fennálló életvitelszerű lakóingatlan-használat alapján a második adóév január 1. napjától az ingatlant életvitelszerű lakóingatlanként az 5. § szerint használó családok igazolt létszámára jutó lakóterület hasznos alapterülete után

a) 2 fő esetén személyenként 50 m2-ig,

b) 3 fő esetén 140 m2-ig,

c) 4 fő esetén 180 m2-ig,

d) 5 vagy több fő esetén személyenként a c) pont szerint megállapított alapterületen túl további 30 m2-ig.

(2) Az (1) bekezdésben foglalt kedvezmény a lakóingatlant életvitelszerűen egyedül élőként használó, az (1) bekezdésben foglaltaknak megfelelő adóalanyt 100 m2 hasznos alapterületig illeti meg, amennyiben családi állapota alapján egyedülálló (özvegy, elvált, hajadon vagy nőtlen). A lakóingatlant életvitelszerűen egyedül élőként használó 65 év feletti nyugdíjas adóalanyt, vagy a szintén 65 év feletti nyugdíjas házastársával, élettársával ketten használó 65 év feletti adóalanyt a lakóingatlana hasznos alapterületéig, de legfeljebb 200 m2 alapterületig illeti meg a kedvezmény.

(3) Legalább egy éve folyamatosan fennálló életvitelszerű lakóingatlan-használatnak minősül, amennyiben településen belüli címről költözik át a kedvezménnyel érintett ingatlanba az adózó.

5. § (1) A 4. § szerint megállapítható építményadó kedvezmény szempontjából életvitelszerű lakóingatlan-használatnak minősül, ha a természetes személy adózó az év 12 hónapjában

a) az adóhatóság felé adótárgyként bejelentett lakását, lakóingatlanát használja otthonául, családi élete helyszínéül szolgál, ebből az ingatlanból szervezi az életét, rendszeresen innen indul munkába vagy oktatási intézménybe, ide ér haza,

b) ezen adótárgyként bejelentett lakóingatlan vonatkozásában naptári éven át folyamatosan közüzemi szolgáltatásokat, hulladékszállítási közszolgáltatást vesz igénybe és ezt hitelt érdemlően, számlamásolatokkal igazolni tudja, és a közüzemi számlákon levelezési címként is a balatonvilágosi ingatlan címe szerepel,

c) ezen adótárgyként bejelentett lakóingatlan ingatlan-nyilvántartás szerinti címe szerepel elsődleges elérési címeként a hatóságoknál, közműszolgáltatóknál, és

d) a magánszemély adózó nem rendelkezik más olyan lakóingatlannal, melyet életvitelszerűen használ,

e) valamint az a)–d) pontokban foglaltak igazolásával az adótárgyként megadott lakóingatlan életvitelszerű használatának tényét az adóhatóság felé hitelt érdemlően igazolja.

(2) Az adótárgy lakóingatlan életvitelszerű használatának igazolása történhet különösen lakcímkártya bemutatásával, közjegyzői okiratba foglalt nyilatkozattal, jogerős bírósági határozattal, amennyiben abból az életvitelszerű használat ténye megállapítható, valamint bejegyzett élettársi kapcsolatra vonatkozó okirattal, amennyiben abból a közös háztartás helye, valamint annak életvitelszerű használata megállapítható.

(3) Az (1)–(2) bekezdésben foglaltakra vonatkozó nyilatkozatának benyújtásával az adózó legkésőbb az adóév február 15. napjáig kérelmezheti a kedvezmény megállapítását. A határidő elmulasztása jogvesztő és a kedvezmény megállapítására irányuló kérelem automatikus elutasítását vonja maga után.

3. Telekadó
6. § (1) A telekadó alapja a telek négyzetméterben számított területe.

(2) A telekadó évi mértéke:

a) az I. vízpart közeli – e rendelet 3. § (2) bekezdés a) és c) pontjaiban meghatározott területeket magába foglaló – telekadó övezetben 200,- Ft/m²,

b) a II., – e rendelet 3. § (2) bekezdés b) pontjában meghatározott területeket magába foglaló – telekadó övezetben 100,- Ft/m².

7. § Mentes a telekadó alól az a magánszemély tulajdonát képező telek,

a) melyre lakóházra vonatkozó építési engedélyt adtak ki, az engedély véglegessé válása napját követő 3 évig az adózó kérelme alapján,

b) mely egyszerű bejelentéshez kötött építmény létesítésével érintett, az illetékes építésügyi hatósághoz történt, lakóházra vonatkozó bejelentés napját követő 3 évig az adózó kérelme alapján, vagy

c) mely épülettel beépített, az építménytulajdonos adózó tulajdonát képező telek vagy telekrész teljes alapterületével az építményadó kötelezettség keletkezését követő év január 1. napjától, az építményadó fizetési kötelezettség adózó részére történő megállapításától kezdődően.

8. § Az éves telekadó összegéből 50%-os adókedvezmény illeti meg az adóköteles telek adóalanyát azon telek adójából, ahol a csatornahálózat műszakilag nem áll rendelkezésre, vagy a rákötés lehetősége műszakilag nem biztosított.

4. Magánszemély kommunális adója
9. § (1) Kommunális adókötelezettség terheli a Htv. 12. §-ban, valamint a 18. §-ban meghatározott magánszemélyt, továbbá azt a magánszemélyt is, aki az önkormányzat illetékességi területén nem magánszemély tulajdonában álló lakás bérleti jogával rendelkezik. Az adó mértéke Htv. a 11. §-ban és a 17. §-ban meghatározott adótárgyanként, továbbá lakásbérleti jogonként évi 6.000.-Ft.

(2) Mentesség illeti meg a Htv. 12. § és a 18. § szerint meghatározott magánszemélyt.

5. Idegenforgalmi adó
10. § Az idegenforgalmi adó

a) alapja a megkezdett vendégéjszakák száma,

b) az adó mértéke személyenként és vendégéjszakánként 450 Ft.

6. Helyi iparűzési adó
11. § A helyi iparűzési adó mértéke az állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az adóalap 1,6%-a.

7. Záró rendelkezések
12. § Hatályát veszti a helyi adókról és az adózás rendjéről szóló 17/2013.(XII.2.) önkormányzati rendelet.

13. § Ez a rendelet 2023. január 1-jén lép hatályba.


Takács Károly 
dr. Boda Zsuzsanna


polgármester
jegyző

(A rendelet kihirdetésének napja: …………….)

1. melléklet a …/2022.(..) önkormányzati rendelethez
A rendelet 3. §. (2) bekezdés a) pontja szerint meghatározott építményadó I. övezetet a Rákóczi út, Zrínyi út, Csokonai, Ponty, Fürdő, Kisfaludy utcák vízparttal nem közvetlen határos ingatlanai, a Csalogány utcában található ingatlanok, valamint az Aligai úton a 292, 297/1, 297/2 és 302 hrsz-ú ingatlanok, illetve ezekből telekalakítással vagy egyéb módon kialakuló ingatlanok képezik.
TÁJÉKOZTATÁS ÖVEZETEKRŐL:

2023. január 1. napjával a kialakításra kerülő övezetek a következő területeket illetve ezekből a mai napig kialakított vagy a továbbiakban telekalakítással kialakításra kerülő ingatlanokat jelölik:

építményadó I. övezetet a Rákóczi út, Zrínyi út, Csokonai, Ponty, Fürdő, Kisfaludy utcák vízparttal nem közvetlen határos ingatlanai, valamint a Csalogány utcában található ingatlanok képezik és az Aligai úton a balatonvilágosi 292, 297/1, 297/2 és 302 hrsz-ú ingatlanok, 

 építményadó II. övezet területét a település közigazgatási területének az a) és c) pontban meghatározott I. és III. építményadó övezetbe nem tartozó területei képezik,

építményadó III. övezetet a balatonvilágosi 294/1, 294/2, 294/3, 294/4, 294/5, 294/6, 294/7, 294/8, 294/9, 294/10, 294/11, 294/12, 294/13, 294/14, 294/15, 294/16,  295/1, 295/4 és az azokból kialakított területek (295/5, 295/6, 295/11, 295/12, 295/13, 295/14, 295/16), 1181, 1182, 1183/1, 1184, 1185/3, 1185/4, 1186/2, 1187, 1188, 1189, 1190, 1191, 1192, 1193, 1194, 1195/1, 1195/1/A/5-1195/1/A/32, 1196/1, 1197/1, 1198/2, 1199, 1200/1, 1201, 1202, 1204/1, 1205, 1206, 1207, 1208, 1209/1, 1210, 1211, 1211/A/1-1211/A/23, 1211/B/1-1211/B/9, 1212/1, 1212/1/A/1-1212/1/A/26, 1212/2, 1213, 1213/A/1-1312/A/3, 1214, 1215, 1216, 1217/1, 1217/2, 1218/1, 1218/2, 1219, 1220/3, 1222/1, 1222/2, 1222/7, 1222/8, 1222/9, 1222/10, 1222/11, 1222/12, 1222/13, 1222/14, 1222/15, 1222/16, 1223, 1226, 1227, 1228, 1229, 1230, 1231, 1232, 1233/1, 1234, 1235, 1236, 1237, 1238, 1239, 1240, 1241, 1248, 1249, 1250, 1251, 1254, 1255, 1256, 1258/2, 1259, 1261, 1262, 1263, 1264, 1265, 1266, 1267, 1268, 1269, 1270, 1271, 1272, 1273, 1274, 1275, 1276/1, 1276/2, 1277, 1278, 1279, 1280, 1282, 1283/1, 1283/2, 1284, 1285, 1286, 1287/1, 1287/2, 1289, 1290, 1291, 1292, 1292/1, 1292/2, 1293, 1294, 1295, 1296, 1297, 1298, 1299, 1300, 1301, 1302, 1303/1, 1304, 1305, 1306, 1307, 1308, 1309, 1310, 1311/3, 1311/4, 1312/1, 1313/1, 1314/1, 1315/1, 1316/1, 1317/1, 1318, 1319, 1320, 1322, 1323/1, 1323/2, 1324, 1325, 1326, 1327, 1328, 1329, 1330, 1331, 1332, 1333, 1334, 1336, 1337, 1338/1, 1338/2, 1339, 1340, 1341, 1342, 1343, 1344, 1346, 1361/1, 1362, 1363/1, 1365, 1371, 1373, 1387, 1389, 1392, 1394, 1395, 1403/1 hrsz-ú vízparttal közvetlen határos vagy legfeljebb két beépítetlen ingatlan területével elválasztott nem közvetlen vízparttal rendelkező, épülettel nem takart közvetlen vízparti kilátással rendelkező ingatlanok, illetve ezekből telekalakítással vagy egyéb módon kialakuló ingatlanok képezik. 
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