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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. február 6-ai soros, nyílt ülésére 
Tárgy: A Balatonvilágos, Kinizsi Pál utca 540 hrsz-ú közterület területrészének elkerítése engedélyezésére vonatkozó kérelem 
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
A Balatonvilágos, 539/14 hrsz.-ú ingatlan tulajdonosa kérelmet nyújtott be Balatonvilágos Község Önkormányzatához, a Balatonvilágos 539/14 hrsz.-ú ingatlan szomszédságában lévő 540 hrsz.-ú ingatlan (kb. 18 x 13x 20 x 6 méter) területrészének megvásárlására vonatkozó vételi szándékkal kapcsolatban. Kérelem és térkép melléklete az előterjesztés melléklete.
A körülményeket megvizsgálva a kérelmezőt tájékoztattam arról, hogy a Balatonvilágos Község Önkormányzata tulajdonában lévő Balatonvilágos, Kinizsi utca 540 hrsz.-ú ingatlan közterület művelési ágú. A közterület az önkormányzat törzsvagyonába, forgalomképtelen vagyontárgyak körébe tartozik, ebből kifolyólag az nem értékesíthető. 

Kérelmező a tájékoztató levél átvételét követően újabb kérelmet nyújtott be, és kérte a képviselő-testületet, engedélyezze az eredeti kérelemben megjelölt területrész bekerítését. 
A közterület területrészének lekerítése, „nem ideiglenes használata” nem engedélyezhető, ezért javasolom a képviselő-testületnek a kérelemben foglaltak elutasítását. Egyben javasolom, hogy az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete a jelzett területrésznél lévő növényzetből a csatolt fotón látható bokrokat távolítsa el annak érdekében, hogy a jövőben azok töve ne szolgálhasson illemhelyül, szemétlerakó helyül.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.
Balatonvilágos, 2023. január

Takács Károly 

polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A Balatonvilágos, Kinizsi Pál utca 540 hrsz.-ú közterület területrészének elkerítése engedélyezésére vonatkozó kérelem” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 

A képviselő-testület elutasítja a Balatonvilágos, 539/14 hrsz.-ú ingatlan tulajdonosa kérelmében foglaltakat, nem járul hozzá a Balatonvilágos 539/14 hrsz.-ú ingatlan szomszédságában lévő Balatonvilágos, Kinizsi Pál utca 540 hrsz.-ú közterület (kb. 18 x 13x 20 x 6 méter) területrészének bekerítéséhez. Felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására.
Egyben felkéri az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézményvezetőjét, hogy a kérelemben jelzett területrésznél lévő növényzetből a Dózsa György út és rá csatlakozó út kereszteződésében lévő 3 db bokros növényzetet távolítsa el annak érdekében, hogy a jövőben azok töve ne szolgálhasson illemhelyül, szemétlerakó helyül.

Felelős: Takács Károly polgármester, 
  Kovács Tamás intézményvezető 

Határidő: 2023. február 28.
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