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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2023. februári ülésére 

Tárgy: Balatonvilágos Club Aliga – Aliga IV. területét érintő peres eljárás 
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség

Tisztelt Képviselő-testület!

A Somogy Vármegyei Kormányhivatal 2022. december 21-én kelt SO/ETDR/6128-13/2022. iktatószámú határozatával engedélyezte a Bayer Property Zrt. részére öt darab társasház, öt darab lift, illetve az épületekhez tartozó rekreációs- és üzemeltetési épület építését a rendelkező részben foglalt kikötésekkel.
A fenti határozat felülvizsgálata iránt az Aligai Fürdőegyesület keresetlevelet nyújtott be, kérve az azonnali jogvédelem elrendelését.
A Pécsi Törvényszék 101.K.700.083/2023/3. számú végzésében – mely az előterjesztés melléklete – a dr. Berki Zsuzsanna ügyvéd (2011 Budakalász, Bokros u. 31.) által képviselt Aligai Fürdőegyesület (8171 Balatonvilágos, Deák Ferenc u. 18.) felperesnek dr. Visser Marianna kamarai jogtanácsos által képviselt Somogy Vármegyei Kormányhivatal (7400 Kaposvár, Nagy Imre tér 1.) alperes elleni közigazgatási perében eljárva 2023. február 1. napján felhívta az önkormányzatot, hogy az azonnali jogvédelemre irányuló felperesi kérelem tárgyában a végzés kézbesítésétől számított öt napon belül nyilatkozhat, akként, hogy abban a perbelépési szándékot is be kell jelenteni. (Az előbbi az utóbbi nélkül nem lehetséges.)

A Club Aligával kapcsolatos fejlesztés tárgyában számos alkalommal leírtam, elmondtam: nem támogatok a fejlődést akadályozó törekvéseket, különös tekintettel az előzményekre, az elmúlt időszak kétes fejleményeire. 
A fürdőegyesület ismét a helyiek védelmét nevezi meg a per okaként, miközben több alkalommal kiderült a korábbiakban: számukra mindegy hol és mi épül, a lényeg, hogy lejussanak a vízhez, ezért azonban bármire képesek. 

A környékben élők többsége azonban másként látja a jelenlegi építkezés következményeit:

· az új lakópark a környezetre nézve számos előnyös változással járhat, melyeket sok ott élő kifejezetten vár: 

· 
a most még építési terület sokáig volt „szemétlerakó” jellegű – ez végre nem csak megszűnik, de helyébe egy rendezett, gondozott és parkosított színvonalas létesítménycsoport kerül;

· a fejlesztéssel együtt járó útfelújítások, Rózsa utcai kilátóig útszélesítés, járdaépítés, valamint a csapadékvíz elvezetése szintén „velejárója” lesz az építkezésnek;
· szeretnék, ha mielőbb túl lennének az építkezéssel járó – és nyilván elkerülhetetlen kellemetlenségeknek, ahelyett, hogy újra éveket várjanak arra, lesz végre valami vagy sem…;

· tekintve az épületek tájolását és a Barackos utcai telkek mögött közvetlenül húzódó és megtartani tervezett erdősávot – a kilátás kérdése nem releváns (merthogy most is a növényzetet látják);

· az új épületek egyrészt a számítások szerint távolabb lesznek attól, hogy onnan belássanak (ismét csak a meglévő erdősáv, a vízmosásban tervezett gyalogos-kerékpáros út, és azt a túloldalról is tervezetten takaró növényzet sávokon keresztül) az udvarokba;

· utóbbi esetben az is kérdéses, hogy a Balatonra néző panorámával rendelkező lakásokból miért akarna bárki az ellenkező irányba nézelődni;

· végezetül pedig nem csak e területen élők, többen a településről jelezték már, nem értik miért kellene az önkormányzatnak folyton pereskednie: ha az AFE pereskedni akar, tegye, az önkormányzat ne tegye.

Települési főépítészünkkel és önkormányzatunk jogi képviselőjével egyeztetve az is kiderül: Országos Tervtanács által támogatott tervek esetén igen komoly hibának kell lennie az eljárásban, hogy jogszerű alapja legyen egy pernek.

Javasolom a fentieket összegezve a képviselő-testületnek, hogy a tárgyban rögzítse, álláspontja szerint a bírósági felülvizsgálattal érintett építési engedély-határozatban szereplő balatonvilágosi 294/14 hrsz. ingatlanra vonatkozóan az Önkormányzatnak, illetve a Polgármesternek nincs olyan közvetlen érintettsége, amely indokolná a perbe lépést, az Önkormányzat, továbbá a Polgármester sem az azonnali jogvédelem kapcsán, sem később nem kíván élni a perbelépés lehetőségével.

Mellékletek az előterjesztéshez: hivatkozott végzés
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.
Balatonvilágos, 2023. február 6. 

Takács Károly

polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Balatonvilágos Club Aliga Aliga IV. területét érintő peres eljárás” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 
A Képviselő-testület álláspontja szerint a bírósági felülvizsgálattal érintett építési engedély-határozatban szereplő balatonvilágosi 294/14 hrsz. ingatlanra vonatkozóan az Önkormányzatnak, illetve a Polgármesternek nincs olyan közvetlen érintettsége, amely indokolná a perbe lépést, az Önkormányzat, továbbá a Polgármester sem az azonnali jogvédelem kapcsán, sem később nem kíván élni a perbelépés lehetőségével. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fentiek szerinti tájékoztatás megküldésére a Pécsi Törvényszék felé.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: értelem szerint
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