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Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a 228/2022.(XI.18.) számú határozata értelmében a 2023. évi munkaterv második februári ülésének napirendi pontjaként szerepel a 2023. évi költségvetési rendeletalkotás. 
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) és annak végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Ávr.) tartalmazza az államháztartás önkormányzati alrendszerébe tartozó önkormányzatok, helyi önkormányzat által irányított költségvetési szervek tekintetében a tervezés, gazdálkodás és beszámolás, a költségvetés előkészítésének, elfogadásának alapvető szabályait. A főbb, irányadó szabályozást az I. forduló során ismertettem a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény önkormányzatunkat érintő részleteivel együtt. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019. (XII.02.) önkormányzati rendelete 16. Az önkormányzat vagyona, gazdálkodása, költségvetése alcímének 56. § (2) bekezdése, valamint a Balatonvilágos Község Önkormányzat intézményeinek, gazdasági szervezeteinek gazdálkodással összefüggő feladataira vonatkozó Ügyrend „2. A költségvetés tervezésével összefüggő feladatok” fejezete tartalmazza a költségvetés készítésének helyi szabályait. Ezek értelmében a költségvetési koncepció tárgyévet megelőzően elfogadásra kerülő irányelvei alapján normál esetben két fordulóban – január és február hónapokban – kerül tárgyalásra az Önkormányzat költségvetése.
Az I. forduló tárgyalására 2023. február 6. napján tartott testületi ülésen került sor, ahol az elkészített táblázatok, a jogszabályi változások következtében és az önkormányzat tárgyévet megelőzően hozott döntései értelmében várható jelentősebb hatások összefoglalását ismertettük.

A költségvetésről szóló önkormányzati rendelet tervezetét – tehát önkormányzatunknál egyúttal a II. fordulós anyagot – a polgármesternek a tárgyév február 15. napjáig kell előterjesztenie a képviselő-testület részére az Áht. értelmében. 

 Az Áht. rendelkezéseinek megfelelően az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló rendelet tervezetet az alábbiak szerint terjesztem elő. 

A képviselő-testület 2023. február 6. napján az I. fordulós 2023. évi költségvetési anyag öt határozatból álló döntés-csomagjának jóváhagyása az átfogó jellegű kérdések tekintetében a következők szerint megtörtént: 
· a munkába járás 18,- Ft/km összegű költségtérítésének további 12,- Ft/km összeggel történő kiegészítését, ennek megfelelően a dolgozók munkába járásának költségtérítését mindösszesen 30 Ft/km összegben határozta meg a képviselő-testület, élve a munkába járás címén adható költségtérítés egyes szabályainak veszélyhelyzetben történő alkalmazásáról szóló 16/2023. (I. 27.) Korm. rendelet szerint biztosított munkáltatói lehetőséggel;

· döntött arról a testület, hogy 2023. évben is egységesen nettó 350.000,- Ft összegben meghatározott „cafetéria” juttatást biztosít, kizárólag a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 71. § (1) bekezdésben meghatározott, kedvező adózási feltételű béren kívüli juttatás (Széchenyi Pihenő Kártya) formájában;
· döntött továbbá arról a testület, hogy 2023. évben is biztosít egy havi bérnek megfelelő összegű jutalom kifizetéséhez fedezetet /A kifizetésére az önkormányzat azon, egész évben dolgozó alkalmazottai (munkaviszonyban, közalkalmazotti, köztisztviselői jogviszonyban állók) részére kerülhet sor november hónapban, akiknek jogviszonya 2023. január 1. napján már fennállt és 2023. december 31. napján is fennáll, e napon nem állnak felmondás alatt, munkaviszonyuk megszüntetése nem várható/;
· a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 32/A. § (2) bekezdésében foglalt lehetőséggel élve a Kjt. szerinti garantált illetmény – amennyiben az érintett személy a kötelező legkisebb munkabérre vagy garantált bérminimumra jogosult, ez utóbbiak – száztíz százalékában biztosítja a fedezetet az illetmény, munkabér munkáltatói mérlegelésen alapuló emeléséhez a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda pedagógus szakképzettséggel vagy szakképesítéssel nem rendelkező nevelő és oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatott dolgozói részére;
· az önkormányzat gáz-költségei tekintetében a GEVSZ intézmény számításai alapján az I. fordulóban alkalmazott teljes évben 15-szörös kalkulációval történő számítással szemben hat hónap időtartamban hatszoros (szerződés szerinti) árak, majd hat hónapra vonatkozóan 15-szörös árak alkalmazásával rendelte el a költségvetés végleges változatának számításait.

A döntéseknek megfelelően a II. forduló anyaga elkészült. Az I. fordulóhoz képest tervezésre kerültek továbbá – amint azt a február 6-ai ülésen jeleztük – a Külterületi helyi közutak fejlesztése pályázattal összefüggő 2023. évben tervezhető bevételi és kiadási előirányzatok. Bevételi oldalon ez 95.274.530 Ft-tal, kiadási oldalon 85.188.920 Ft-tal módosítja a főösszegeket, tekintve a már I. fordulóban is tervezett előirányzatokat.
A fentiek minden esetben bruttó összegek. Az év során, további egyeztetéseket követően lehetőség és szükség lesz a módosításra, mivel egyebek mellett a pénzmaradvány összegének pontosítására a 2022. év beszámoló elkészítését követően lesz lehetőségünk, ahogy azt az I. forduló során jeleztük. Az önkormányzat költségvetésében az I. forduló időpontjában még nem ismert adatok pontosítása, kiegészítése a 2022. évi teljesítés adatai, valamint az időközben ismertté vált információk alapján szintén megtörtént. Az előterjesztés mellékleteként kiadott táblázatok és rendelet tervezet a fentiekben összegzett kiegészítések, javítások és pontosítások költségevetési hatásait tartalmazzák.
A II. fordulóra elkészített anyagot a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság a februári ülésén véleményezi, melyről Elnök úr legkésőbb az ülésen ad tájékoztatás.

A fenti kiegészítésekkel, pontosításokkal és javításokkal a 2023. évi költségvetés 
· összesített bevétele 
810.533.193,- Ft

· összesített kiadása 
765.738.741,- Ft

· tartalék összege 
44.794.452,- Ft
ezeken belül:

Bevétel 
Kiadás

Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda 
6.866.804
79.363.500
GEVSZ intézmény 
43.095.514
400.685.330
Önkormányzat (pályázatok nélkül)
416.246.001
165.315.772
MFP-TFB-2021

13.157.553

NKA tavaszi testvér-települési találkozó

1.550.000
Testvér-települési kapcsolatok erősítése
1.563.876
Külterületi közutak felújítása
95.274.530
100.188.920
563.046.725
760.261.075
tartalék:

44.794.452
a pénzmaradvány igénybevétele:
247.486.468
finanszírozási kiadás (át. megelőlegezés)

5.477.666
Költségvetési főszámok:

810.533.193
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 50. § értelmében a rendelet megalkotásához minősített többség szükséges. 

Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről szóló tájékoztatást a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1)-(2) bekezdései alapján az alábbiakban adom meg:

Rendelet-tervezet címe: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének …./2023.(.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről.
Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen:
Társadalmi, gazdasági hatás: 
a rendelet megalkotása jelentős társadalmi, gazdasági hatással jár, rendeletben foglaltak végrehajtásának gazdasági, költségvetési hatását az előterjesztés részletesen tartalmazza.
Költségvetési hatás: a rendelet megalkotása jelentős költségvetési hatással jár.
Környezeti, egészségügyi hatás: 
a rendelet megalkotása közvetlen környezeti és egészségügyi következményekkel nem jár.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: 
a feladat adminisztratív hatása jelentős, a költségvetési rendeletben foglaltak pénzügyi,- számviteli és szociális előírások végrehajtása a szakmai ügyintézési és adminisztratív feladatok végrehajtásában többletfeladatokat jelent a költségvetési szervek számára.

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei: a rendelet megalkotása kötelező, a költségvetési rendelet megalkotását szükségessé teszik az Mötv. és az Áht. rendelkezései, melynek elmaradása törvényességi mulasztásnak számít, ami támogatás megvonással jár.
Egyéb hatás: nincs.

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:
rendelkezésre állnak.

Kérem a képviselő-testületet a 2023. évi költségvetés tervezetben foglaltak megvitatására, a rendelet tervezetben foglaltak véleményezésére, az önkormányzati rendelet megalkotására.
Balatonvilágos, 2023. február 14.

Takács Károly

polgármester
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