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Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete (továbbiakban: GEVSZ) Intézményvezetője jelezte, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő 295/1 hrsz.-ú ingatlannál a villamos energia kapacitás kevés, annak növelése szükséges. Többek között a Képviselő-testület például mozgó büfé üzemeltetéséhez területet kíván biztosítani, melyhez elengedhetetlenül szükséges a villamos energia kapacitás növelése.
A GEVSZ intézményvezetője árajánlatot kért a villamos mérőhely cseréjére. A MA-FA Elektro Bt. ajánlata 464.000 Ft + 125.280 Ft áfa, összesen bruttó 589.280 Ft. Árajánlat az előterjesztés melléklete. 

Intézményvezető úr továbbá jelezte, hogy a rendezvényeknél folyamatosan gondot okoz a kevés áramvételi hely és áram mennyiség. Új, három fázisú csatlakozási hely kialakítása szükséges, a 749 hrsz.-ú ingatlan területén, melyre ajánlatot kért. A MA-FA Elektro Bt. ajánlata 630.000 Ft + 170.100 Ft áfa, összesen bruttó 800.100 Ft. Árajánlat az előterjesztés melléklete. 
Javasolom a képviselő-testületnek, tekintsen el a három ajánlat bekérésétől a 295/1 hrsz-ú ingatlanon a villamos mérőhely cseréje, valamint a 749 hrsz-ú ingatlan területén új, három fázisú csatlakozási hely kialakítása vonatkozásában a feladat speciális jellegére tekintettel, Balatonvilágos Község Önkormányzata és Intézményeire vonatkozó Beszerzési Szabályzat VI. 4.6. pontja alapján.

Egyben javasolom a képviselő-testületnek a 295/1 hrsz.-ú ingatlannál a villamos energia kapacitás növelés érdekében villamos mérőhely cseréjét, melyre vonatkozóan javasolom elfogadni a MA-FA Elektro Bt. 464.000 Ft + 125.280 Ft áfa, összesen bruttó 589.280 Ft összegű ajánlatát. Egyben javasolom új, három fázisú csatlakozási hely kialakítását a 749 hrsz.-ú ingatlan területén, melyre vonatkozóan javasolom a MA-FA Elektro Bt. 630.000 Ft + 170.100 Ft áfa, összesen bruttó 800.100 Ft összegű ajánlatának elfogadását. Továbbá javasolom a döntés végrehajtásához szükséges (1.094.000 Ft + 295.380 Ft áfa) bruttó 1.389.380 Ft előirányzat biztosítását a GEVSZ 2023. évi költségvetésébe, a 013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkció, K6 Beruházások rovatra, a működési tartalék terhére. Egyidejűleg javasolom a GEVSZ intézményvezető felkérését a munkálatok elvégzéséhez szükséges intézkedések megtételére. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.
Balatonvilágos, 2023. április








Takács Károly 









  polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Villamos mérőhely cseréjére és villamos mérés kialakítására árajánlat és előirányzat kérése” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza. 
1. A Képviselő-testület a 295/1 hrsz-ú ingatlanon a villamos mérőhely cseréje, valamint a 749 hrsz-ú ingatlan területén új, három fázisú csatlakozási hely kialakítása vonatkozásában eltekint a három ajánlat bekérésétől a feladat speciális jellegére tekintettel, Balatonvilágos Község Önkormányzata és Intézményeire vonatkozó Beszerzési Szabályzat VI. 4.6. pontja alapján.

2. A Képviselő-testület a 295/1 hrsz.-ú ingatlanon a villamos energia kapacitás növelés érdekében villamos mérőhely cseréjét határozza el, melyre vonatkozóan elfogadja a MA-FA Elektro Bt. 464.000 Ft + 125.280 Ft áfa, összesen bruttó 589.280 Ft összegű ajánlatát. Valamint a 749 hrsz.-ú ingatlan területén új, három fázisú csatlakozási hely kialakítását határozza el, melyre vonatkozóan elfogadja a MA-FA Elektro Bt. 630.000 Ft + 170.100 Ft áfa, összesen bruttó 800.100 Ft összegű ajánlatát. A döntés végrehajtásához szükséges (1.094.000 Ft + 295.380 Ft áfa) bruttó 1.389.380 Ft előirányzatot a GEVSZ 2023. évi költségvetésébe, a 013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkció, K6 Beruházások rovatra, a működési tartalék terhére biztosítja.
A Képviselő-testület felkéri a GEVSZ intézményvezetőt a munkálatok elvégzéséhez szükséges intézkedések megtételére. Egyben felkéri a jegyzőt, intézményvezetőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére.
Felelős: Dr. Boda Zsuzsanna jegyző, 

  Kovács Tamás intézményvezető

Határidő: értelem szerint
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Ügyirat száma:             /2023.        Tárgy: Villamos mérőhely cseréjére és villamos mérés 

                                                                   kialakítására árajánlat és előirányzat kérése.

Tisztelt Képviselő Testület!

Mint jeleztem, a Triál vendégháznál a büfé üzemeltetésre kiadandó területen a villamos kapacitás kevés, melyet egy érdeklődő is alátámasztott.

A kapacitás növelésre kért árajánlatot a mellékelt árajánlat tartalmazza.

A rendezvényeknél mindig gondot okoz a kevés áramvételi hely és az árammennyiség.

Sajnos az iskola, mivel más a fenntartó, nem tud biztosítani áramvételt. Új mérő- 3 fázis- és csatlakozási hely csak a parkoló szélében a hirdető táblánál alakítható ki.

Ennek kialakítására is kértem árajánlatot, mely a mellékletben szerepel.

Kérném a Tisztelt Képviselő Testületet a két kiépítés, és árajánlatok megvitatására és döntésére.

A GEVSZ 2023. évi költségvetésében ezen összegekre nincs előirányzat, esetleges megvalósítás esetén pótelőirányzat biztosítása szükséges a tartalék terhére.
Balatonvilágos, 2023. 04.05.

                                                     Tisztelettel:
                                                                                                 Kovács Tamás                           

                                                                                               intézményvezető              
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