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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2023. április 27-ei soron kívüli, nyílt ülésére
Tárgy: Javaslat Balatonvilágos Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019. (XII.02.) önkormányzati rendelete módosítására
Előterjesztő: Dr. Boda Zsuzsanna jegyző

Összeállította: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019. (XII.2.) önkormányzati rendelete 4. § (2) bekezdésében rendelkezik: A képviselő-testület az alábbi hatásköreinek gyakorlását átruházza a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottságra: Dönt az államháztartáson kívüli forrás átadásáról, a támogatások odaítéléséről.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének az államháztartáson kívüli forrás átadásának és átvételének szabályairól szóló 20/2015. (XII.01.) önkormányzati rendelete tartalmazza a részletszabályokat, mely alapján a bizottság e feladatát teljesíti. 
A Somogy Megyei Kormányhivatal felhívta a figyelmet arra, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatnak a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság feladatait részletesen taglaló 46. §-ában nem szerepel külön e döntési jogkör. Annak érdekében, hogy az SZMSZ 46. §, az átruházott hatáskörökről szóló SZMSZ 4. § (2) bekezdés és a tárgyi 20/2015. (XII.01.) önkormányzati rendelet rendelkezései között az összhang fennálljon és a rendelkezések egyértelmű szabályozást tartalmazzanak, a 46. § kiegészítése szükséges a 4. § (2) bekezdésben meglévő rendelkezés tartalma szerint. Ennek érdekében a rendelet tervezet tartalmazza a 46. § l) ponttal történő kiegészítését a következők szerint:
„l) a képviselő-testület által biztosított előirányzat terhére dönt az államháztartáson kívüli forrás átadásáról, a támogatások odaítéléséről.”
Fentiek alapján jelen előterjesztésben javaslatot teszek a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019.(XII.2.) önkormányzati rendelet módosítására.

Általános indokolás

Annak érdekében, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019. (XII.2.) önkormányzati rendelet, valamint az államháztartáson kívüli forrás átadásának és átvételének szabályairól szóló 20/2015. (XII.01.) önkormányzati rendelet egyértelműen és egymással összhangban álló rendelkezésekkel biztosítsa a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság hatáskörét a civil szervezetek pénzügyi támogatása tekintetében, szükséges a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019.(XII.02.) önkormányzati rendelet 46. § (2) bekezdésének kiegészítése e döntési jogkört tartalmazó feladattal.
Részletes indokolás

Az 1. §-hoz:

Az SZMSZ-t módosító rendelkezést tartalmaz, amelynek alapján a 46. § (2) bekezdés l) ponttal egészül ki, melyben a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság dönt az államháztartáson kívüli forrás átadásáról, a támogatások odaítéléséről a képviselő-testület által biztosított előirányzat terhére. 
A 2. §-hoz:

Hatályba léptető rendelkezést tartalmaz.
ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

   /2023. (..) önkormányzati rendelete 

a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019.(XII.2.) önkormányzati rendelet módosítása
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a alapján a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről önkormányzati rendelet esetén a helyi önkormányzat képviselő-testületét tájékoztatni kell. 
TÁJÉKOZTATÓ AZ ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT EREDMÉNYÉRŐL

Rendelet címe: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének …/2023.(.) önkormányzati rendelete a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019.(XII.2.) önkormányzati rendelet módosításáról
Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen

Társadalmi, gazdasági hatás: 
A rendelet megalkotása számottevő társadalmi, gazdasági hatással nem jár.

Költségvetési hatás: 

A rendelet megalkotása többletbevételt nem eredményezhet, költségvetési hatás nem várható. 

Környezeti, egészségügyi hatás: 

A rendelet megalkotása közvetlen környezeti és egészségügyi következményekkel nem jár.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: 

A rendelet megalkotása jelentős adminisztratív többlet teherrel nem jár.

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:
A tárgyban meglévő önkormányzati rendelkezések közötti teljes összhang megteremtése és egyértelmű szabályozás megléte érdekében indokolt a jelenleg hatályos önkormányzati rendelet módosítása.
Egyéb hatás: további hatás nem várható

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: Rendelkezésre állnak.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az önkormányzati rendelet tervezetét az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően szíveskedjen támogatni és elfogadni.

Siófok, 2023. április 25.

Dr. Boda Zsuzsanna


jegyző
Balatonvilágos Község Önkormányzata Képviselő-testületének

.../.... (.) önkormányzati rendelete

a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019.(XII.2.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § 

A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019. (XII. 2.) önkormányzati rendelet 46. § (2) bekezdése a következő l) ponttal egészül ki:

(A Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság feladatai:)

„l) a képviselő-testület által biztosított előirányzat terhére dönt az államháztartáson kívüli forrás átadásáról, a támogatások odaítéléséről.”

2. § 

Ez a rendelet 2023. április 27-én 7 óra 45 perckor lép hatályba.


Takács Károly 
Dr. Boda Zsuzsanna

polgármester
jegyző
