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E L Ő T E R J E S Z T É S
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2023. május 22-ei soros, nyílt ülésére 

Tárgy: Somogy Vármegyei Kormányhivatal Siófoki Járási Hivatal tájékoztatója a 2022. évi tevékenységéről
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 228/2022.(XI.18.) határozatával megállapította a 2023. évi munkatervét, melynek a 2023. május 22-ei ülése 7. napirendjeként a Somogy Megyei Kormányhivatal Siófoki Járási Hivatalának tájékozatója a 2022. évi tevékenységéről került meghatározásra.
A Somogy Vármegyei Kormányhivatal Siófoki Járási Hivatala megküldte a tájékoztató anyagot, mely az előterjesztés melléklete.

Javasolom a képviselő-testületnek a Somogy Vármegyei Kormányhivatal Siófoki Járási Hivatalának 2022. évi tevékenységéről szóló tájékoztatójának az előterjesztés mellékletét képező tartalommal történő tudomásul vételét.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2023. május









Takács Károly









  polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Somogy Vármegyei Kormányhivatal Siófoki Járási Hivatal tájékoztatója a 2022. évi tevékenységéről” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület tudomásul veszi a Somogy Vármegyei Kormányhivatal Siófoki Járási Hivatalának 2022. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját az előterjesztés mellékletét képező tartalommal.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat megküldésére a Siófoki Járási Hivatal részére.

Felelős: Takács Károly polgármester
Határidő: 2023. június 7.
