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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2023. május 22-ei soros, nyílt ülésére 

Tárgy: A 2022. évi maradvány 2023. évi igénybevétele számviteli elszámolása során alkalmazandó korrekció jóváhagyása
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézményvezető és gazdasági vezető által kértek szerint mellékeltem előterjesztem jóváhagyásra a kért maradvány korrekció elszámolást:

A 2023. évi költségvetés összeállítása során Balatonvilágos Község Önkormányzata két 
intézményének maradványaként a pénztárak és bankszámlaegyenlegek együttes összege 
került beállításra. A 2023. évi költségvetési rendelet elfogadása után került összeállításra az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete és a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda 2022. évi költségvetési beszámolója, melyben a 07/A Maradvány kimutatási űrlapon került meghatározásra a tényleges maradvány összege. Az esetleges eltéréseket magasabb szintű jogszabály erejénél fogva korrigálni kell.
Javasolom a képviselő-testületnek a módosított pénzmaradvány és annak felhasználása jóváhagyását a mellékelt anyag szerint.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2023. május








Takács Károly








  polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A 2022. évi maradvány 2023 évi igénybevétele számviteli elszámolása során alkalmazandó korrekció jóváhagyása” tárgyú 

Balatonvilágos Község Önkormányzata az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete (továbbiakban: GEVSZ) intézmény elfogadott 2022. évi maradvány 2023. évi igénybevétele számviteli elszámolása során alkalmazható korrekció végrehajtását tudomásul veszi és jóváhagyja. 

A képviselő-testület a maradványkorrekció bevételi és kiadási előirányzatként történő könyvelését az alábbiak szerint hagyja jóvá:

a) GEVSZ intézmény 018030 Támogatási célú finanszírozási műveletek kormányzati funkció B9 Pénzmaradvány igénybevétele rovat megemelésre kerül 3.245.311.- Ft-tal, ezzel egyidejűleg a

b) GEVSZ intézmény 066010 Zöldterület kezelés kormányzati funkció K7 felújítási rovat megemelésre kerül 3.245.311.- Ft-tal.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat 2023. évi költségvetésben történő átvezetésére.

Felelős: Dr. Boda Zsuzsanna jegyző

              Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető

Határidő: 2023. május 31.
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