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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2023. május 22-ei soros, nyílt ülésére 

Tárgy: Balatonvilágos 303/18 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó beépítési kötelezettség meghosszabbítás iránti kérelem
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Kálmán Anikó a Balatonvilágos, Körte utca 5. szám alatti, 303/18 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa kéri a 2019. július 26. napján kelt Ingatlan adásvételi szerződés alapján, a 4 éven belüli beépítési kötelezettség teljesítésének 1 évvel történő meghosszabbítását. 
Fent hivatkozott Ingatlan adásvételi szerződés 9. pontja szabályozza annak lehetőségét, hogy a képviselő-testület határozatban a beépítési kötelezettség teljesítésére, indokolt esetben teljesítési póthatáridőt engedélyezhet. A lakáscélú önkormányzati támogatások szabályairól szóló 22/2015.(XII.29.) önkormányzati rendelet (4) bekezdés a) pontja értelmében a támogatott kérelme alapján a képviselő-testület mérlegelési jogkörében dönt a 4 év beépítési kötelezettség meghosszabbításáról legfeljebb 1 év időtartammal.

A kérelmező indokait az előterjesztés mellékletét képező levél tartalmazza. 

Javasolom a képviselő-testületnek, engedélyezzünk a Balatonvilágos, Körte utca 5. szám alatti, 303/18 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan a 4 éves beépítési kötelezettség teljesítésére 1 év póthatáridőt. A póthatáridő biztosításával a beépítési kötelezettség teljesítésének határideje 2024. július 25. napja.

Kérem a tisztelt képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.
Balatonvilágos, 2023. május 









Takács Károly 
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Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Balatonvilágos 303/18 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó beépítési kötelezettség meghosszabbítás iránti kérelem” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.
A Képviselő-testület Kálmán Anikó tulajdonát képező Balatonvilágos, Körte utca 5. szám alatti, 303/18 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan a 4 éves beépítési kötelezettség teljesítésére 1 év póthatáridőt engedélyez. A póthatáridő biztosításával a beépítési kötelezettség teljesítésének határideje 2024. július 25. napja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat érintettnek történő megküldésére.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2023. június 7.
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