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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2023. május 22-ei soros, nyílt ülésére 

Tárgy: Szita Károly Kaposvár Megyei Jogú Város polgármesterének, a Megyei Jogú Városok Szövetsége elnökének kezdeményezése
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség
Tisztelt Képviselő-testület! 

Szita Károly Kaposvár Megyei Jogú Város polgármestere, Megyei Jogú Városok Szövetségének elnöke kezdeményezte, hogy az önkormányzatok is csatlakozzanak ahhoz a békepárti határozathoz, amit az Országgyűlés 5/2023. (III.31.) számon fogadott el az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról. Az önkormányzatok is erősítsék meg Magyarország békepárti álláspontját! Mondjanak határozott nemet a háborúra és szorgalmazzák a mielőbbi békét, hisz ez minden magyar település érdeke. 

Elnök úr fontosnak tarja, hogy az önkormányzatok is kiálljanak a béke mellett, mert ezzel jelezhetik, hogy a falvakban, a városokban élő emberek legfőbb vágya, hogy biztonságban élhessenek. A biztonságot csak a béke garantálhatja, semmi más! 

A megkeresésre vonatkozó levél, valamint az Országgyűlés orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023.(III.31.) OGY határozata az előterjesztés melléklete.
Javasolom a képviselő-testületnek, nyilvánítsuk ki azon véleményünket, hogy Balatonvilágos Község Önkormányzata elfogadja, támogatja az Országgyűlés orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023.(III.31.) OGY határozatában foglaltakat. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.
2023. május
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  polgármester
Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Szita Károly Kaposvár Megyei Jogú Város polgármesterének, a Megyei Jogú Városok Szövetsége elnökének kezdeményezése” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzata kinyilvánítja azon véleményét, hogy elfogadja, támogatja az Országgyűlés orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023.(III.31.) OGY határozatában foglaltakat
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat megküldésére Witzmann Mihály országgyűlési képviselő, és Szita Károly Megyei Jogú Városok Szövetsége elnöke részére.

Felelős: Takács Károly polgármester 

Határidő: 2023. május 25. 
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