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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2023. május 22-ei soros, nyílt ülésére 

Tárgy: „Fehér partok alján” című kiadvány térítésmentes átadása
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség
Tisztelt Képviselő-testület! 

Balatonvilágos Község Önkormányzata 2012. évtől Balatonvilágos közigazgatási területén házasságot kötő párok részére, emlékül a jeles alkalomra, a szertartás részeként biztosította Balatonvilágos évszázados történetét és polgárainak visszaemlékezéseit tartalmazó, Heinrich Pál és Szita Róbert szerzők „Fehér partok alján” című kiadványát. A térítésmentes biztosításról képviselő-testületi döntés nem született, ezt pótolni szükséges.
Az utóbbi három évben a Balatonvilágos Jövőjéért Közalapítványnak átmeneti működési nehézségei miatt nem állt módjában számlázni Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete (továbbiakban: GEVSZ) felé a korábbi évek gyakorlatának megfelelően, a házasságot kötő pároknak átadott „Fehér partok alján” című kiadvány ellenértékét.

Előző években – 2019-ig bezárólag - az Alapítvány és GEVSZ között létrejött megállapodás alapján a házaspárok részére átadott könyvek számlázásra kerültek a GEVSZ felé.
Fenti időszak óta az alábbi példányszámban kerültek kiosztásra a könyvek:

2020. évben 73 db.

2021. évben 50 db

2022. évben 60 db

Összesen: 183 db.
A könyvek vételára bruttó 2.500 Ft/db.

A Közalapítvány Kuratóriumának Elnöke szeretne az Alapítvány részéről számlát kiállítani a GEVSZ felé az átadásra került 183 db könyvről, bruttó 457.500 Ft értékben, melyhez csatolásra került egy megállapodás tervezet is. A számla teljesítéséhez az előirányzat a GEVSZ 2023 évi költségvetésében rendelkezésre áll. 

Javasolom a képviselő-testületnek Balatonvilágos közigazgatási területén házasságot kötő párok részére térítésmentesen biztosítani Balatonvilágos évszázados történetét és polgárainak visszaemlékezéseit tartalmazó, Heinrich Pál és Szita Róbert szerzők „Fehér partok alján” című, bruttó 2.500 Ft vételárú kiadványát. Egyben javasolom a 2020; 2021; 2022. években átadásra került 183 db kiadvány költségének Balatonvilágos Jövőjéért Közalapítvány részre történő megtérítésére vonatkozó megállapodásban foglaltak jóváhagyását, és a megállapodás alapján kiállított, bruttó 457.500 Ft összegű számla kifizetésének engedélyezését. 
Egyben javasolom a GEVSZ intézményvezető felhatalmazását, hogy a 2023. évtől térítésmentesen kiadásra kerülő „Fehér partok alján” című, bruttó 2.500 Ft vételárú kiadvány Balatonvilágos Jövőjéért Közalapítványtól történő beszerzésére kössön határozatlan idejű megállapodást, , valamint a kiadványok költségére az intézmény adott évi költségvetésében a szükséges előirányzatot beállítsa.  
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.
2023. május









Takács Károly 










  polgármester

Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Fehér partok alján” című kiadvány térítésmentes átadása” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület a Balatonvilágos közigazgatási területén házasulandó párok részére, házasságkötésük ajándékául térítésmentesen biztosítja Balatonvilágos évszázados történetét és polgárainak visszaemlékezéseit tartalmazó, Heinrich Pál és Szita Róbert szerzők „Fehér partok alján” című, bruttó 2.500 Ft vételárú kiadványát. Felkéri a polgármestert érintettek részére a kiadvány biztosítására.
2. A képviselőtestület jóváhagyja a 2020; 2021; 2022. években átadásra került 183 db kiadvány költségének Balatonvilágos Jövőjéért Közalapítvány részére történő megtérítésére vonatkozó megállapodásban foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézményvezetőjét. A megállapodás mindkét fél általi aláírását követően engedélyezi a bruttó 457.500 Ft összegű számla kifizetését, melyre a szükséges előirányzat a GEVSZ 2023. évi költségvetésében rendelkezésre áll.
3. A képviselő-testület felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőt a Balatonvilágos közigazgatási területén házasságot kötő párok részére 2023. évtől térítésmentesen kiadásra kerülő „Fehér partok alján” című, bruttó 2.500 Ft vételárú kiadvány Balatonvilágos Jövőjéért Közalapítványtól történő beszerzésére, határozatlan idejű megállapodás megkötésére. Továbbá felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt a kiadványok költségére az intézmény adott évi költségvetésében a szükséges előirányzat beállítására.
Felelős: Takács Károly polgármester


   Dr. Boda Zsuzsanna jegyző

   Kovács Tamás intézményvezető 

Határidő: értelem szerint
Határidő: 2023. május 31.
MEGÁLLAPODÁS

Amely létrejött Balatonvilágos Jövőjéért Közalapítvány (székhelye: 8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38., adószám: 18936939-1-14, nyilvántartási szám: 19-01-0001331), mint „Eladó”,

valamint

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete (GEVSZ) (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38., adószám: 1580406-2-14, mint „Megrendelő” között az alábbi feltételekkel:

1. Az Eladó eladja, Megrendelő megvásárolja a Fehér-Partok alján című könyv 183 példányát (2020:  73  db, 2021: 50 db, 2022: 60 db), 2.500 Ft, azaz kettőezer ötszáz forint/db, összesen bruttó 457.500 Ft értékben.
2. Számlát az Eladó a könyvek átvételét igazoló elismervény alapján állítja ki

3. Eladó és Megrendelő a számla fizetési határidejét a teljesítést követő 10. napban határozzák meg

4. A Megállapodásban nem szereplő kérdésekben a Ptk. ide vonatkozó rendelkezései az irányadóak.

A Megállapodást mind Eladó, mind Megrendelő, elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, helybenhagyólag aláírják.

Balatonvilágos, 2023. 
Bóta Katalin







Kovács Tamás

Balatonvilágos Jövőjéért Közalapítvány Kuratórium Elnöke
GEVSZ Intézményvezető
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	Balatonvilágos Község Önkormányzata GEVSZ

8171 Balatonvilágos, 

Csók István sétány 38.

Tel./ Fax: 88/480-845; 480-905; 

480-005;
	



Ügyirat száma:                   /2023.       Tárgy: Fehér-Partok alján című kiadvány térítésmentes 

                                                             (ingyenes) átadása.

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Jövőjéért Közalapítvány átmenti működési nehézségei miatt nem állt módjába számlázni Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete felé az előző évek gyakorlatának megfelelően a Fehér-Partok alján című kiadványt.

A kiadványt Balatonvilágos Közigazgatási területén házasságot kötő párok ingyenesen kapták/kapják meg. 

Előző években – 2019-ig bezárólag - az Alapítvány és GEVSZ között létrejött megállapodás alapján a házaspárok részére ingyen kiosztott könyvek, számlázásra kerültek a GEVSZ felé, a könyvek vételára bruttó 2.500.- Ft/db.

Fenti időszak óta az alábbi példányszámban kerültek kiosztásra a könyvek:

2020. évben 73 db.

2021. évben 50 db

2022. évben 60 db

Összesen:  183 db

A Közalapítvány Kuratóriumának Elnöke szeretne az Alapítvány részéről számlát kiállítani az Intézmény felé a kiosztásra került 183 db könyvről, bruttó 457.500.- Ft értékben, melyhez csatolásra került egy megállapodás tervezet is. A számla teljesítéséhez az előirányzat az Intézmény 2023 évi költségvetésében rendelkezésre áll. 

Arról, hogy a könyvek  ingyenesen kerülhetnek kiosztásra írásbeli jóváhagyás nem található, ezért kérjük a  Tisztelt Képviselő-testületet, hogy könyvek ingyenesen történő átadását hagyja jóvá. 

Balatonvilágos, 2023. május 08..

                                                                     Tisztelettel:

                               Kovács Tamás                                                 Závodni Lászlóné

                             intézményvezető                                                 gazdasági vezető

Határozat tervezet
 Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének   /2023. (V.   )  határozata

a Fehér-Partok alján című kiadvány térítésmentes (ingyenes) átadásáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Fehér-Partok alján című kiadvány térítésmentes (ingyenes) átadása” tárgyú előterjesztés és az alábbi határozatot hozza: 

A Képviselő-testület jóváhagyja, hogy a Balatonvilágos közigazgatási területén házasságot kötő párok részére ingyen kerüljön átadásra  a Fehér-Partok alján című kiadvány.

Az előző években átadásra kerülő kiadványok megtérítésére készült Megállapodást jóváhagyja és az az alapján kiállított számla kifizetését engedélyezi.

Felelős: Takács Károly polgármester

              Dr. Boda Zsuzsanna jegyző

              Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető

Határidő: 2023. május 31.
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