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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2023. június 26-ai ülésére 

Tárgy: Balatonvilágosi Népdalkör 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolója
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 228/2022.(XI.18.) számú határozatával megállapította a 2023. évi munkatervét, melynek 2023. június 67-ai ülés 2. napirendjeként határozta meg a Balatonvilágosi Népdalkör 2022. évi tevékenységéről szóló beszámoló tárgyalását.

A Népdalkör vezetője fenti kötelezettségének eleget téve megküldte a szervezet 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

Javasolom a képviselő-testületnek Balatonvilágosi Népdalkör 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolójának megvitatását, az alábbi határozati javaslattal a beszámoló elfogadását.

Balatonvilágos, 2023. június 








Takács Károly








  polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Balatonvilágosi Népdalkör 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolója” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület elfogadja a Balatonvilágosi Népdalkör 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat szervezet részére történő megküldésére. 

Felelős: Takács Károly polgármester
Határidő: 2023. július 12.

Balatonvilágosi Népdalkör

8171 Balatonvilágos Kultúrház

Balatonvilágos Község Önkormányzat

Képviselő-testülete

8171 Balatonvilágos

Csók István sétány 38.

Tárgy: Beszámoló a Balatonvilágosi Népdalkör 2022. évi tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

A Balatonvilágosi Népdalkör – nem bejegyzett szervezetként – 22 éve működik a községben. A csoport tagjai két fő és a művészeti vezető kivételével 65 év felettiek létszámunk a 2022. évben egy fővel gyarapodott, így jelenleg 11 aktív és egy passzív tagunk van. Művészeti vezetőnk továbbra is Bollók Attila, akinek szakmai irányításával heti rendszerességgel tartottuk szerdánként próbáinkat a kultúrházban október közepéig. Utána - a rezsi-korlátozásokra tekintettel - a klubhelyiségünkben tartottuk a próbákat, és már hétfői napokon. A térítésmentes használati lehetőséget ezúton is köszönjük a falu vezetésének.

A 2022. év szakmai tevékenysége:

I. Fellépések helyben és a környező településeken
A 2022. évi első fellépésünk a március 15-ei koszorúzáshoz köthető: a Petőfi emléktáblánál énekeltünk.

Április 9-én nagyszabású Katonadalos találkozón vettünk részt Balatonkenesén, ahol 14 résztvevő mellett képviseltük településünket.  
A júliusi falunapi fellépésünk nemcsak rólunk szólt, az iskolásokkal közösen is énekeltünk.  
Augusztus 20-án itthon, az államalapítás tiszteletére szervezett műsort nyitottuk meg dalainkkal. 

Az október és a november meglehetősen aktívra sikeredett. Először október 1-jén a helyi Mihály-napi vigasságon adtunk elő bordalokat, majd az aradi vértanúkra emlékeztünk a Szent István Emlékparkban.  A hagyományoknak megfelelően adtunk műsort az első adventi gyertyagyújtáson november 27-én. Éves fellépéseinket a községi karácsonyi rendezvényen zártuk december 21-én.

II. Minősítő verseny
Népdalkörünk egy hirtelen elhatározással úgy döntött, hogy a helyi fellépések és a szomszédolás mellett - 12 év után - ismét megméretteti magát egy versenyen. Jelentkeztünk a Vass Lajos Népzenei Szövetség "Hagyományos régiók, régiók hagyománya" címmel meghirdetett országos szintű minősítőjére.  Óriási sikerként éltük meg, hogy a november 12-ei regionális elődöntőn Nagylókon arany minősítést kaptunk, és a továbbjutást jelentő oklevéllel tértünk haza. A középdöntő 2023. június 9-én lesz. 

III. Megjelent Balatonvilágos első daloskönyve a NÉPDAL-KÖR
Népdalkörünk folytatta a 2021-ben elkezdett hagyomány-örökítő munkát: tovább dolgoztunk azon, hogy a húszéves működés során megtanult népdalok nyomtatott kiadásban is megjelenhessenek, és ne csak hallás után, hanem pontosan, kottázott formában megtanulhatók legyenek. Így kívántuk tevékenységünket fenntarthatóvá tenni, megőrizni az utókor számára.  A könyvet a falunapon vehették kézbe egykori és jelenlegi tagjaink, önkormányzatunk, a testvértelepülések elöljárói. A kiadványból 6 példány megtalálható az Országos Széchenyi Könyvtárban is.
IV. Pályázatok 
1. Önkormányzati pályázat: 

Az önkormányzathoz 150 000,- Ft-ra nyújtottunk be kérelmet a megjelenő könyv szerkesztési, nyomtatási költségeinek kiegészítésére. A támogatást ezúton is köszönjük, az elszámolás határidőre megtörtént.

2. Külső pályázat 
2022-ben valósult meg egy előző év decemberében kapott 250ezer Ft-os meghívásos külső pályázatunk A kiírás a csoportok egyben tartását, fejlesztését célzó tevékenységeket támogatott. Az összegből az iskolások éneklő gyerekcsoportjának létrehozására, kiadványunk megjelenésének segítése valósult meg, továbbá - fennállásunk több mint 20 éve után először- sikerült egy támogatott népdalköri kirándulást szerveznünk Kehidakustányba.

Működésünk anyagi feltételeit a 2022. évben saját forrásunk mellett önkormányzati- valamint az említett külső pályázati támogatás biztosította.  

Próbáink megtartásához térítésmentesen használhattuk a kultúrházat. A művészeti vezető óradíját az önkormányzat biztosította a vele kötött külön szerződés keretében. 

Köszönetet mondunk a képviselő-testületnek a népdalkör működésének támogatásáért, és természetesnek tartjuk, hogy felkérésük esetén fellépünk a települési rendezvényeken.  

Balatonvilágos, 2023. május 31.

Tisztelettel

Pernecker Antalné

népdalkör vezető

