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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2023. június 26-ai soros, nyílt ülésére 

Tárgy: Balatonvilágos 303/17 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó beépítési kötelezettség meghosszabbítás iránti kérelem
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Arany-Tóth Zsolt a Balatonvilágos, Körte utca 7. szám alatti, 303/17 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa kéri a négy éven belüli beépítési kötelezettség teljesítésének egy évvel történő meghosszabbítását. 
Az ingatlan adásvételi szerződés 10. pontja szabályozza annak lehetőségét, hogy a képviselő-testület határozatban a beépítési kötelezettség teljesítésére indokolt esetben teljesítési póthatáridőt engedélyezhet. A lakáscélú önkormányzati támogatások szabályairól szóló 22/2015.(XII.29.) önkormányzati rendelet 8. § (4) bekezdés a) pontja értelmében a támogatott kérelme alapján a képviselő-testület mérlegelési jogkörében dönt a 4 év beépítési kötelezettség meghosszabbításáról legfeljebb 1 év időtartammal. A póthatáridő számítás kezdő időpontja az adásvételi szerződés értelmében a régészeti feltárási kötelezettség alóli felmentés időpontja, melynek dátuma: 2019. július 30. 
A kérelmező indokait az előterjesztés mellékletét képező levél tartalmazza. 

Javasolom a képviselő-testületnek, engedélyezzünk a Balatonvilágos, Körte utca 7. szám alatti, 303/17 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan a 4 éves beépítési kötelezettség teljesítésére 1 év póthatáridőt. A póthatáridő biztosításával a beépítési kötelezettség teljesítésének határideje 2024. július 29. napja.

Kérem a tisztelt képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.
Balatonvilágos, 2023. június 









Takács Károly 










  polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Balatonvilágos 303/17 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó beépítési kötelezettség meghosszabbítás iránti kérelem” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.
A Képviselő-testület Arany-Tóth Zsolt tulajdonát képező Balatonvilágos, Körte utca 7. szám alatti, 303/17 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan a 4 éves beépítési kötelezettség teljesítésére 1 év póthatáridőt engedélyez. A póthatáridő biztosításával a beépítési kötelezettség teljesítésének határideje 2024. július 29. napja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat érintettnek történő megküldésére.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2023. július 11.
Tisztelt Képviselőtestület.

Arany-Tóth Zsolt vagyok, Balatonvilágos Körte u 7 szám alatti telek tulajdonosa. Hrsz 303/17. Az alábbi ügyben fordulok a Képviselőtestülethez. 2019 augusztus 23-án vásároltam meg a Körte u 7 szám alatti telket. Itt egy lakóingatlan építését tervezem, pár éven belül állandó lakos szeretnék lenni. Egy korszerű megújuló energiákkal működő passzív házat terveztettem. Az ehhez szükséges talajszondák a tavaly nyáron bekerültek a földbe.

A 4 éves szerződésben vállalt építési kötelezettség nem tud határidőre megvalósulni, ezért kérem Önöket, hogy hivatkozva a 22/2015/Xll.29/ önkormányzati rendelet 8 paragrafus 4-6 bekezdésére, további 1 év haladékot megszavazni szíveskedjenek.  Indoklásom a következő:

A pandémia alatt-után a házasságom megromlott a feleségemmel  a válás mellett döntöttünk. A Körte utcai telek az én tulajdonában marad, az építkezést meg kívánom valósítani. Az ehhez szükséges anyagi forrás rendelkezésemre áll, jogerős építési  engedélyek meg vannak. Egy nagy múltú kivitelező céggel szerződésem van bruttó 71.000.000.ft áron, ebből 21.500.000ft előleget már kifizettem. Ezeket a papírokat alább csatolom. A kivitelező cég a munkát 6-8 hónapos határidővel vállalja, így a halasztás elegendő lesz. A testületi ülésen nem kívánok részt venni, kérem távollétembe  döntsenek. Várom válaszukat, tisztelettel: Arany-Tóth Zsolt.

