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2023. június 26-i soros, nyílt ülésére 
Tárgy: Magyar Falu Program keretében meghirdetett– „Út, híd, járda építés/felújítása” tárgyú pályázat benyújtása
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség
Tisztelt Képviselő-testület!
A Képviselő-testület 128/2023. (V.22.) számú határozatával elfogadta a Groszway Bt. Balatonvilágos, belterületi Barackos és Körte utcák útburkolat felújításának támogatása Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Út, híd, járda építés/felújítása” pályázat benyújtásához szükséges tervező általi műszaki dokumentáció elkészítésére beérkezett ajánlatát.
Grosz Krisztina tervezői költségbecslése alapján a kivitelezés költsége a Barackos és Körte utcákra vonatkozóan br. 82.471.864 Ft. A tervezői költségbecslés az előterjesztés mellékletét képezi.
A pályázatban maximálisan igényelhető támogatás Út, híd építése, felújítása esetén 45.000.000 Ft.
Az önkormányzat 2023. évi költségvetése alapján a különbözetet nem tudjuk önerőből biztosítani.

Tekintettel arra, hogy a pályázat benyújtása kivitelezői árajánlat alapján is lehetséges, árajánlatkérő került kiküldésre a Strabag Általános Építő Kft. részére.

A kivitelezői árajánlat br. 48.160.305 Ft összegű, mely 2023. évben érvényes.  Az árajánlat az előterjesztés mellékletét képezi.
Sikeres pályázat estében a műszaki ellenőrzés költségével is számolnunk kell, mely jelen esetben még nem ismert.
Javasolom a képviselő-testületnek a Kormány által kiírt Magyar Falu Program keretében az „Út, híd, járda építése/felújítása” című alprogram, Az önkormányzatok 100%-os tulajdonában lévő belterületi és/vagy külterületi utak építése, felújítása, portalanítása végzése érdekében nyújtsunk be pályázatot Balatonvilágos, belterületi Barackos és Körte utcák burkolatépítésének támogatására a kivitelezői árajánlat alapján és biztosítsuk a br. 3.160.304 Ft különbözetet költségvetésünkben.
A döntés végrehajtásához szükséges bruttó 3.160.304 Ft előirányzatot az Önkormányzat 2023. évi költségvetésében a 062020 Településfejlesztési projektek és támogatásuk kormányzati funkcióra előirányzatként biztosítani szükséges. 
Egyben javasolom a képviselő-testület tárgyban meghozott 127/2023.(V.22.) határozatának visszavonását. 

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslatok elfogadására.
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Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Magyar Falu Program keretében meghirdetett – „Út, híd, járda építés/felújítása” tárgyú pályázat benyújtása tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
1. A Képviselő-testület pályázatot nyújt be a Kormány által kiírt Magyar Falu Program keretében az „Út, híd, járda építése/felújítása” című alprogram Az önkormányzatok 100%-os tulajdonában lévő belterületi és/vagy külterületi utak építése, felújítása, portalanítása végzése érdekében Balatonvilágos, belterületi Barackos és Körte utcák burkolatépítésének támogatására a kivitelezői költségbecslés alapján bruttó 48.160.305 Ft értékben.
A pályázat benyújtásához szükséges önerőt, bruttó 3.160.304 Ft előirányzatot az Önkormányzat 2023. évi költségvetésében a 062020 Településfejlesztési projektek és támogatásuk kormányzati funkcióra előirányzatként biztosítja.
2. A képviselő-testület egyidejűleg visszavonja a tárgyban hozott 127/2023.(V.22.) határozatát. 
A polgármester gondoskodik a pályázattal összefüggő további szükséges intézkedések megtételéről.
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