Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
Ügyrendi Bizottsága
8171 BALATONVILÁGOS, CSÓK ISTVÁN SÉTÁNY 38. TELEFON +36 88 480845 
Az előterjesztés törvényességi

szempontból megfelelő.

Siófok, 2023. 
Dr. Boda Zsuzsanna
jegyző

SZÓBELI
E L Ő T E R J E S Z T É S
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
2023. szeptember 14-ei soron kívüli, nyílt ülésére
Tárgy: Tájékoztatás közérdekű adatigénylés teljesítéséről

Előterjesztő: Kovács Béla Lajos bizottsági elnök 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség
Tájékoztatás 
közérdekű adatigénylés teljesítéséről
Tisztelt Képviselő-testület!

Tájékoztatom Önöket, hogy 2023. szeptember 5. napján közérdekű adatigénylés teljesítésére, ennek keretében a hat képviselő vagyonnyilatkozatának az igénylő részére történő megküldésére került sor 2023. augusztus 21. napján érkezett igénylés alapján, az alábbi, idézetként közölt kérdés és válasz szerint:

„Kérdés:
„Kérem tájékoztasson, miért csak ez az egy vagyonnyilatkozat érhető el nyilvánosan, a köz számára is hozzáférhető módon a honlapon!” …

„Kérem szíveskedjen megküldeni számomra a fent idézett jogszabály szerint minden bizonnyal már kitöltött, és a Hivatal által nyilvántartott vagyonnyilatkozatokat Balatonvilágos önkormányzati képviselői  (beleeértve a polgármestert és alpolgármestert) és az adott képviselővel közös háztartásban élő házas- vagy élettársa, valamint gyermeke/gyermekei tekintetében! 

A vagyonnyilatkozatokat kérem a képviselők megválasztása óta eltelt időszakról, azaz a 2019, 2020, 2021, 2022-es évről szíveskedjen megküldeni nekem!”

Válasz:

Az Ön által igényelt adatok teljesítésére részben van mód. 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 39. §-a értelmében minden megválasztott képviselőnek és vele közös háztartásban élő hozzátartozójának, a megválasztást követő harminc napon belül, majd minden év január 1-jétől számított harminc napon belül vagyonnyilatkozatot kell tenni és a vagyonnyilatkozatához köteles csatolni a vele közös háztartásban élő hozzátartozók vagyonnyilatkozatát is. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019. (XII.02.) önkormányzati rendelet 45. § (3) bekezdésében foglaltak alapján az Ügyrendi Bizottság feladata a vagyon-nyilatkozattételi eljárással kapcsolatos, jogszabályban meghatározott feladatok ellátása. Az Ügyrendi Bizottságnak feladata, hogy a vagyonnyilatkozatot az adatvédelmi szabályoknak megfelelően őrizze, kezelje, és felel azért, hogy a vagyonnyilatkozatokban foglaltakat – a nyilvános vagyonnyilatkozatok kivételével – más ne ismerhesse meg. A vagyonnyilatkozatok az önkormányzat épületében lévő páncélszekrényben kerülnek elhelyezésre. Az Ügyrendi Bizottságnak feladata továbbá, hogy minden évben a februári képviselő-testületi ülésen tájékoztatás a fentiek teljesítéséről, legutóbb a 2023. február 6-ai képviselő-testületi ülésen.

A Mötv. rendelkezése alapján a képviselő vagyonnyilatkozata – az ellenőrzéshez szolgáltatott azonosító adatok kivételével – közérdekből nyilvános (Infotv. 3. § 6. pont, Mötv. 39. § (3) bek.), míg a hozzátartozók vagyonnyilatkozata nem nyilvános, abba csak a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság tagjai tekinthetnek be az ellenőrzés céljából a Mötv. 39.§ (3) bekezdés értelmében: 

„(3) A vagyonnyilatkozatot a szervezeti és működési szabályzatban erre kijelölt bizottság (a továbbiakban: vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság) tartja nyilván és ellenőrzi. Az önkormányzati képviselő vagyonnyilatkozata – az ellenőrzéshez szolgáltatott azonosító adatok kivételével – közérdekből nyilvános. Az önkormányzati képviselő és hozzátartozója tárgyévben tett vagyonnyilatkozatának benyújtását követően, az előző évre vonatkozó vagyonnyilatkozatukat a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság a képviselőnek visszaadja. Az önkormányzati képviselő hozzátartozójának nyilatkozata nem nyilvános, abba csak a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság tagjai tekinthetnek be az ellenőrzés céljából.” A rendelkezés értelmében a hozzátartozók vagyonnyilatkozatait nem áll módomban megküldeni vagy rendelkezésre bocsátani.

A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság e tárgyban kiadott tájékoztatója és döntései értelmében: Az Infotv. 37. § (1)-(3) bekezdései elrendelik, hogy a közzétételre kötelezett szervek – a (4) bekezdésben meghatározott kivétellel – tevékenységükhöz kapcsolódóan az 1. melléklet szerinti általános közzétételi listában meghatározott adatokat az 1. mellékletben foglaltak szerint közzéteszik. Az Infotv. 1. számú melléklete jelenleg nem rendelkezik arról, hogy az önkormányzati képviselők vagyonnyilatkozatát kötelezően közzé kell tenni. A közérdekből nyilvános személyes adatok a célhoz kötött adatkezelés elvének tiszteletben tartásával terjeszthetők. A közérdekből nyilvános személyes adatok honlapon történő közzétételére az 1. melléklet és a közfeladatot ellátó személy jogállására vonatkozó külön törvény rendelkezései irányadók.

A vagyonnyilatkozatok leadásával egyidejűleg a képviselők és bizottsági tagok nyilatkozatát is bekérjük, mely alapján Takács Károly polgármester járult hozzá a vagyonnyilatkozatának Balatonvilágos Község Önkormányzata www.balatonvilagos.hu honlapján történő közzétételéhez annak érdekében, hogy abba bárki, korlátozás nélkül betekinthessen. Bartek Róbert, Bukovszki András, Hanga László, Kovács  Béla, Kovács Tamás, Tretykó István képviselő urak vagyonnyilatkozatait mellékelten megküldöm. 

A Mötv. 39. § (3) bekezdésében foglaltak szerint „Az önkormányzati képviselő és hozzátartozója tárgyévben tett vagyonnyilatkozatának benyújtását követően, az előző évre vonatkozó vagyonnyilatkozatukat a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság a képviselőnek visszaadja.” A rendelkezésnek megfelelően az előző évben leadott vagyonnyilatkozatok a képviselőknek évente visszaadásra kerültek, ennek értelmében a korábbi (2019, 2020., 2021) évek vagyonnyilatkozatait nem áll módomban megküldeni vagy rendelkezésre bocsátani.

Tájékoztatom Önt, hogy az Infotv. 29. § (1a) bekezdésére tekintettel a közérdekű adatigényléséhez kapcsolódó személyes adatait a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal kérelme beérkezésétől számított egy évig megőrzi, ezt követően a személyes adatai törlésre kerülnek. A személyes adatok kezelésével kapcsolatos adatkezelési tájékoztató az alábbi linken érhető el: 

https://www.siofok.hu/msite/177/adatkezelesi-tajekoztato-kozerdek-adatigenylk_v3.pdf 

Infotv. 29. § (1a) Az adatigénylésnek az adatot kezelő közfeladatot ellátó szerv nem köteles eleget tenni abban a részben, amelyben az azonos igénylő által egy éven belül benyújtott, azonos adatkörre irányuló adatigényléssel megegyezik, feltéve, hogy az azonos adatkörbe tartozó adatokban változás nem állt be.

Az Infotv. 30.§ (3) bekezdése alapján, az igény teljesítésének megtagadásáról, annak indokaival, valamint az igénylőt e törvény alapján megillető jogorvoslati lehetőségekről való tájékoztatással együtt, az igény beérkezését követő 15 napon belül írásban vagy - ha az igényben elektronikus levelezési címét közölte - elektronikus levélben értesíteni kell az igénylőt.

Tájékoztatom, hogy az Infotv. 31. § (1) bekezdése szerint: „Az igénylő a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló, vagy az adatkezelő által a 29. § (2) bekezdése szerint meghosszabbított határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében bírósághoz fordulhat.” A pert az igény elutasításának közlésétől számított harminc napon belül kell megindítani a Kaposvári Járásbíróság előtt.

Az Infotv. 52. § (1) és (1a) bekezdése szerint:

„52. § (1) A Hatóságnál bejelentéssel bárki vizsgálatot kezdeményezhet arra hivatkozással, hogy személyes adatok kezelésével, illetve a közérdekű adatok vagy a közérdekből nyilvános adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatban jogsérelem következett be, vagy annak közvetlen veszélye fennáll. 

(1a)  A Hatóság vizsgálata a 31. § (1) bekezdésében meghatározott indokok valamelyikén alapuló bejelentés esetén az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított egy éven belül kezdeményezhető.”

A magyar adatvédelmi hatóság elérhetőségei: Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság 1363 Budapest, Pf.: 9., e-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu
Tájékoztatom továbbá, hogy az adatszolgáltatás teljesítéséért nem kerül sor költségtérítés felszámítására. Az adatszolgáltatást az Infotv. 29. § (1) bekezdésében meghatározott határidőben teljesítettem.”

Kérem a képviselő-testületet a tájékoztatásom tudomásul vételére.
Balatonvilágos, 2023. szeptember 

Kovács Béla Lajos

ÜB Elnök
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tájékoztatás közérdekű adatigénylés teljesítéséről” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület tudomásul veszi az Ügyrendi Bizottság tájékoztatását a települési képviselők vagyonnyilatkozatának igénylő részére történő megküldéséről, a közérdekű adatigénylés teljesítéséről.

Felelős: dr. Boda Zsuzsanna jegyző

Határidő: 2023. szeptember 30.
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