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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2023. október 10-ei soros, nyílt ülésére 

Tárgy: A szociális célú tüzelőanyag biztosításáról szóló 19/2018.(XI.30.) önkormányzati rendelet, és a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII. 31.) önkormányzati rendelet módosítása, rendelet alkotás.
Előterjesztő: 
Dr. Boda Zsuzsanna jegyző

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 79/2023.(IV.17.) számú határozatával döntött arról, hogy a Belügyminiszter által a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 3. melléklet 2.2.1. pont szerint „A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatása” jogcím alapján pályázati igényt nyújt be. Az igényelt keménylombos tűzifa mennyisége 72 erdei m3, melyhez a szükséges önerőt, 144.000,- Ft+áfa, mindösszesen bruttó 182.880,- Ft előirányzatot az önkormányzat 2023. évi költségvetésében a 107060/882129 szf. Egyéb szociális és természetbeni ellátások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosította. Egyben vállalta, hogy a szociális célú tűzifa támogatásban részesülőktől ellenszolgáltatást nem kér.

A pályázat benyújtásra került. A Belügyminisztérium által 2023. május 26-án megküldött, előterjesztés mellékletét képező Támogatói Okirat szerint önkormányzatunk 1.200.150 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült. A támogatás 45 erdei köbméter keménylombos tűzifa beszerzésére használható fel. 

A Kormány döntései, a gazdasági események hatásai, a drasztikus árnövekedések alapján az önkormányzati rendeletben legutóbb 2021. évben meghatározott jövedelemhatár elavult, nem felel meg a rászorultság valós életben tapasztalható kritériumainak. A legutóbbi módosítás óta eltelt időszakban zajlott gazdasági eseményeknek köszönhetően az üzemanyagárak, az infláció, valamint a rezsiköltségek növekedése minden háztartást érint. 
A jelenlegi szabályozás szerint: 
„az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 400 százaléka”, mely 28.500 Ft x 400%= 114.000 Ft/fő, illetve az 
„egyedül élő 65 év feletti nyugdíjas vagy kiskorú gyermeket nevelő kérelmező esetében 500 százaléka”, ahol 28.500 Ft x 500%= 142.500 Ft/fő 

összegű jövedelemhatárt jelent.
2022. decemberében tartott ülésre előterjesztett, a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013.(XII.31.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó javaslat tartalmazta általánosságban több támogatási forma aktualizálását, azonban a szociális célú tűzifa esete nem került felülvizsgálatra. A februári módosítás előterjesztésében több elem is aktuális: 

„A ténylegesen nehézségekkel küzdő, vagy akár csak átmenetileg nehéz helyzetbe kerülő családok részére történő segítségnyújtásra az évek során bekövetkezett gazdasági események, a példátlan árnövekedéssel összhangot nem mutató jövedelemszintek mellett egyre kevésbé ad már lehetőséget a rendeleti szabályozás.

A 2018. évben készült rendeletmódosítás előkészítése során felhasználásra került a több területen is alkalmazott, korábban KSH, (akkor Policy Agenda) által végzett számításokon alapuló éves „létminimum” számítás rendszere és adatai és akkor az egyeztetések során a képviselő-testület számára bemutatott adatokból látható volt, hogy ezek a rendszerek sem tudnak egyértelmű iránymutatást adni a helyi önkormányzati szociális feladatok rendszerének kidolgozásához. Számos ponton maradnak kérdések az egyen-sablon számítási módszerekkel megalkotott határértékek alkalmazásakor is, hisz például egy egyedül élő idős nyugdíjas vagy akár idős házaspár esetén is gyakran mutattak a tapasztalatok rendkívüli, akár havi jövedelmeik 30-40%-át kitevő rendszeres gyógyszer- és egészségügyi kiadásokat, míg a számítások ezeket átlagban, 25-27% körüli arányban kezelik maximálisan. A 2018-as évet követő időszak pedig számos olyan, korábban talán el sem képzelt forgatókönyvet hozott, melyek gazdasági hatása a háztartások számára is teljesen kiszámíthatatlan környezetet teremtettek. 

Mindezek mellett a tervezetben szerepeltetett határértékek tekinthetőek kellően megalapozottnak és méltányosnak annak érdekében, hogy az önkormányzatnak és szerveinek legyen lehetősége gyors és hatékony segítségnyújtásra.”
A Policy Agenda legutóbb 2020-ra közölte a létminimum becsült összegét: az eltelt közel három év eseményei és az inflációs hatások alapján az akkor 124 ezer forint körüli összeg napjainkra megközelítőleg 170 ezer forint. Mivel a településen élők az üdülőfalu jellegnek és a szezonális létformáknak köszönhetően az egyik legdrágább területen élnek, hisz a Balaton körüli falvakon a legköltségesebb a helyi lakosok számára az élet, egyértelműen indokolt a felülvizsgálat és korrekció. 

A szociális célú tűzifa támogatás esetén túl két további támogatási formára vonatkozóan jelezte a szociális ügyeket intéző kolléga, hogy a napi tapasztalatok szintén indokolják a jövedelemhatárok felülvizsgálatát és emelését: a közgyógyellátási támogatás és a rendkívüli települési támogatás.  
A határértékek és a nyújtható támogatások alapegysége továbbra is a – 2008. január 1. napja óta változatlan – öregségi nyugdíjminimum összege, mely 28.500,- Ft. Ennek százalékos formában meghatározott értékei szerepelnek a rendeletben. 
A valóban rászoruló családok támogathatósága érdekében szükséges mindkét önkormányzati rendeletben a támogatásra jogosultak körének reális megállapítását lehetővé tevő jövedelemhatárok megállapítása, melyre vonatkozó rendelet tervezeteket Polgármester úr jelzésének megfelelően a kirendeltség elkészítette a következők szerint:
1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális célú tüzelőanyag biztosításáról szóló 19/2018. (XI.30.) önkormányzati rendeletének módosítása.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 50. § értelmében a rendelet megalkotásához minősített többség szükséges. 

Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről szóló tájékoztatást a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1)-(2) bekezdései alapján az alábbiakban adom meg:

Rendelet-tervezet címe: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének ……./2023. (.) önkormányzati rendelete a szociális célú tüzelőanyag biztosításáról szóló 19/2018. (XI.30.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen

Társadalmi, gazdasági hatás: a rendelet megalkotása esetén számottevő társadalmi, gazdasági hatás nem várható.

Költségvetési hatás: számottevő költségvetési hatás nem várható.

Környezeti, egészségügyi hatás: a rendelet megalkotása közvetlen környezeti és egészségügyi következményekkel nem jár.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: a feladat csekély mértékű adminisztratív többlet teherrel járhat.
A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

A feladatra vonatkozóan a rendeletmódosítás megalkotásának elmaradása számottevő következménnyel nem jár, megalkotása a valós élethelyzeteknek megfelelő önkormányzati rendelet létét, a szociálisan rászorulók támogathatóságát eredményezi életszerű feltételek meghatározásával. 

Egyéb hatás: további hatás nem várható.

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: rendelkezésre állnak.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális célú tüzelőanyag biztosításáról szóló 19/2018. (XI.30.) önkormányzati rendeletének módosítása

Általános indokolás

A szociális célú tüzelőanyag biztosítása kapcsán az önkormányzati rendeletben meghatározott jövedelemhatár felülvizsgálata során megállapítást nyert, hogy a jövedelemhatárok már nem életszerűek, azok módosítása szükséges annak érdekében, hogy a valóban rászorulók a támogatási formában részesülhessenek. Az ehhez szükséges, valós élethelyzeteknek és a jelenlegi gazdasági helyzetnek megfelelő, reálisabb jövedelemhatárok kerültek rögzítésre a rendelet módosításában.
Részletes indokolás

Az 1. §-ához

Az első szakasz tartalmazza a szociális célú tüzelőanyag biztosításáról szóló 19/2018.(XI.30.) önkormányzati rendelet 2. § (1) bekezdés módosítását azzal, hogy a szociálisan rászorulók támogathatósága érdekében módosításra kerül a jövedelemhatár és támogatható a kérelem, amennyiben családok esetében a családban az egy főre jutó jövedelem nem éri el az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 500 százalékát (jelenleg 142.500,- Ft), az egyedül élő 65 év feletti nyugdíjas vagy kiskorú gyermeket nevelő kérelmező esetében 600 százalékát (jelenleg 171.000,- Ft).

A 2. §-ához

A rendelet hatályba lépésére vonatkozó rendelkezést tartalmaz.

A fentiek alapján önkormányzati rendelet elfogadására teszünk az alábbi rendelet tervezetnek megfelelően javaslatot: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
…./2023.(.) önkormányzati rendelete 

a szociális célú tüzelőanyag biztosításáról szóló 19/2018. (XI.30.) önkormányzati rendelet módosításáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 132. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a következőket rendeli el:

1. § A szociális célú tüzelőanyag biztosításáról szóló 19/2018.(XI.30.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„2.§ (1) Szociális tűzifa vagy szén tüzelőanyag biztosítható azon rászoruló családok számára, melyek lakóhelyük fűtését részben- vagy egészben tűzifával vagy szénnel tudják megoldani, valamint a gázszolgáltatásból kikapcsolt lakóházban élő családok számára, amennyiben a családban az egy főre jutó jövedelem a kérelemhez csatolt jövedelemigazolások alapján nem éri el az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 500 százalékát, az önkormányzat társszervei (házi segítségnyújtás feladatait ellátó szervezet, családsegítő szolgálat, szociális feladatokat ellátó szervezet vagy köznevelési intézmény) javaslatával ellátott, egyedül élő 65 év feletti nyugdíjas vagy kiskorú gyermeket nevelő kérelmező esetében 600 százalékát és a család nem rendelkezik az önkormányzat szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló önkormányzati rendelete szerint meghatározott vagyonnal.”
2. § E rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba. 


Takács Károly 
dr. Boda Zsuzsanna

polgármester
jegyző
2. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII.31.) önkormányzati rendeletének módosítása.

Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről szóló tájékoztatást a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1)-(2) bekezdései alapján az alábbiakban adom meg:

Rendelet-tervezet címe: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének ……./2023. (.) önkormányzati rendelete a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen

Társadalmi, gazdasági hatás: a rendelet megalkotása esetén számottevő társadalmi, gazdasági hatás nem várható.

Költségvetési hatás: számottevő költségvetési hatás nem várható.

Környezeti, egészségügyi hatás: a rendelet megalkotása közvetlen környezeti és egészségügyi következményekkel nem jár.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: a feladat csekély mértékű adminisztratív többlet teherrel járhat.
A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

A feladatra vonatkozóan a rendeletmódosítás megalkotásának elmaradása számottevő következménnyel nem jár, megalkotása a valós élethelyzeteknek megfelelő önkormányzati rendelet létét, a szociálisan rászorulók támogathatóságát eredményezi életszerű feltételek meghatározásával. 

Egyéb hatás: további hatás nem várható.

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: rendelkezésre állnak.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

…./2023.(.) önkormányzati rendelete

a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelet módosításáról
Általános indokolás

A szociális célú tüzelőanyag biztosítása kapcsán az önkormányzati rendeletben meghatározott jövedelemhatár felülvizsgálata során megállapítást nyert, hogy a jövedelemhatárok már nem életszerűek, azok módosítása szükséges annak érdekében, hogy a valóban rászorulók a támogatási formában részesülhessenek. Az ehhez szükséges, valós élethelyzeteknek megfelelő, aktualizált jövedelemhatárok kerültek rögzítésre a rendelet módosításában.
Részletes indokolás

Az 1-3. §-ához

Az első szakasz a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelet 15. § (1) bekezdés, a 2. §-a a 21. § (1) bekezdés, a 3. §-a pedig a 23. § (1) bekezdés a) pontjának módosítását tartalmazza. A módosítások értelmében a szociálisan rászorulók támogathatósága érdekében módosításra kerül a jövedelemhatár a rendkívüli települési támogatás, a közgyógyellátás és a szociális tűzifa esetében. Támogatható a kérelem amennyiben családok esetében a családban az egy főre jutó jövedelem nem éri el az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 500 százalékát (jelenleg 142.500,- Ft), az egyedülálló, illetve egyedül élő 65 év feletti nyugdíjas vagy kiskorú gyermeket nevelő kérelmező esetében 600 százalékát (jelenleg 171.000,- Ft).

A 4. §-ához

A rendelet hatályba lépésére vonatkozó rendelkezést tartalmazza.
A fentiek alapján teszünk javaslatot az önkormányzati rendelet elfogadására az alábbi rendelet tervezetnek megfelelően: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

/2023. (.) önkormányzati rendelete

a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 

19/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelet módosításáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 132. § (4) bekezdés d) és g) pontjában kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a következőket rendeli el:

1. § Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelete 15. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
„15. § (1) A rendkívüli települési támogatás a polgármester által, átruházott hatáskörében azon rászorulók részére biztosítható, akiknek családjában az 1 főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 500 százalékát, egyedül élő nyugdíjas vagy kiskorú gyermeket nevelő egyedülálló szülő esetében a 600 százalékát.”
2. § Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelete 21. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
„21. § (1) Szociális tűzifa vagy szén tüzelőanyag biztosítható azon rászoruló családok számára, melyek lakóhelyük fűtését részben- vagy egészben tűzifával vagy szénnel tudják megoldani, valamint a gázszolgáltatásból kikapcsolt lakóházban élő családok számára, amennyiben a családban az egy főre jutó jövedelem a kérelemhez csatolt jövedelemigazolások alapján nem éri el az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 500 százalékát, az önkormányzat társszervei (házi segítségnyújtás feladatait ellátó szervezet, családsegítő szolgálat, szociális feladatokat ellátó szervezet vagy köznevelési intézmény) javaslatával ellátott, egyedül élő 65 év feletti nyugdíjas vagy kiskorú gyermeket nevelő kérelmező esetében 600 százalékát és a család nem rendelkezik az önkormányzat szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló önkormányzati rendelete szerint meghatározott vagyonnal.”

3. § Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelete 23. § (1) bekezdés a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
[Közgyógyellátási célú települési támogatás állapítható meg kérelmezőnek, ha a közgyógyellátásra irányuló kérelmét a járási hivatal jogerősen elutasította és]
„a)
a kérelmező családjában az egy főre jutó nettó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 500 százalékát, egyedül élő nyugdíjas vagy kiskorú gyermeket nevelő egyedülálló szülő esetén 600 százalékát, és a havi rendszeres gyógyító ellátásának költsége eléri az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 20 százalékát, vagy”
4. § E rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba. 


Takács Károly 
dr. Boda Zsuzsanna

polgármester
jegyző
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a szociális célú tüzelőanyag biztosításáról szóló 19/2018.(XI.30.) önkormányzati rendelet, és a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013.(XII.31.) önkormányzati rendelet tervezetek megtárgyalására és módosító rendeletek megalkotására.

Balatonvilágos, 2023. október


dr. Boda Zsuzsanna


jegyző
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