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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2023. október 19-ei soron kívüli, nyílt ülésére 

Tárgy: A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019.(XII.02.) önkormányzati rendelet módosítása, rendeletalkotás
Előterjesztő: Dr. Boda Zsuzsanna jegyző 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség

Tisztelt Képviselő-testület! 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2019.(XII.02.) önkormányzati rendelete tartalmazza a Szervezeti és Működési Szabályzatát (továbbiakban: SZMSZ). A képviselő-testület 2023. június 26-ai ülésén szükségessé vált egy technikai jellegű, azonban sürgős módosítás a kormányzati funkciók mellékletét illetően az Államkincstár jelzése alapján. Bukovszki András képviselő e legutóbbi, 2023. június 26. napján tartott munkaterv szerinti képviselő-testületi ülést megelőző utolsó munkanapon, 2023. június 23. pénteken beérkezett e-mail levelében javaslatot tett SZMSZ módosításra. A javasolt módosítás a rendkívüli ülések meghívójának kiküldésére vonatkozott – 3 nappal megelőzően –, valamint a civil szervezetek kötelező meghívására, a jelenlegi, lehetőségként megfogalmazott rendelkezés helyett. A korábbi üléseken jeleztük, hogy a soron kívüli ülések épp a munka zökkenőmentessége folytán szükségesek, a javaslat elfogadása esetén az önkormányzat lehetetlen helyzetbe is hozhatja magát, amennyiben egy sürgős kérésre vagy feladatra a saját rossz, rugalmatlan és életszerűtlen előírása miatt nem tud időben reagálni. 

A javaslat tárgyában átnéztük több környező, hasonló, illetve nagyobb település SZMSZ-einek rendelkezéseit:
SIÓFOK

„ 24. § (5) A meghívót olyan időpontban kell kiküldeni - kivéve a rendkívüli ülés meghívóját -, hogy azt a testület tagjai, a tanácskozási joggal résztvevők, illetve az egyéb érdekeltek az ülés előtt legalább 5 nappal megkapják.

(6) Rendkívül sürgős esetben a képviselő-testület ülése szóban (telefon útján) 24 órán belüli időpontra is összehívható. Ebben az esetben is el kell készíteni az írásbeli meghívót, és az előterjesztést a határozati javaslattal.”

BALATONFŐKAJÁR

„11/A. §(7) A rendkívüli ülésre szóló meghívásról legalább 24 órával az ülés előtt értesíteni kell a képviselőket”

ZAMÁRDI:

„7. § (1) A képviselő-testület ülését a polgármester hívja össze. A polgármester akadályoztatása esetén az ülést az alpolgármester jogosult összehívni. Az alakuló ülést - a rendkívüli ülés szabályai szerint - a polgármester hívja össze, ünnepélyes keretek között nyitja meg, majd vezeti azt.

 (5) A meghívót olyan időpontban kell kiküldeni, - kivéve a rendkívüli ülés meghívóját – hogy azt a testület tagjai, tanácskozási joggal résztvevők, egyéb érdekeltek az ülés előtt legalább 3 nappal megkapják. A fenti anyag kiküldésének jelen pontban meghatározott határidejétől az ülést vezető elnök bármikor eltérhet.

(6) A képviselő –testületi ülés időpontjáról, helyéről és napirendjéről a lakosságot hirdetmény útján értesíteni kell a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján történő kifüggesztéssel és az önkormányzat hivatalos honlapján történő megjelenítéssel.”

ALSÓÖRS 

„13. § (7) A rendkívüli ülésre szóló meghívásról legalább 24 órával az ülés előtt értesíteni kell a képviselőket.”
ENYING 

„20. §  (3) Soron kívüli ülést hívhat össze a polgármester vagy az alpolgármester a (2) bekezdésben foglalt eseteken túl, ha megítélése szerint olyan döntés sürgős meghozatalára van szükség, ami a képviselő-testület hatáskörébe tartozik.

(4) Ilyen sürgős, halasztást nem tűrő esetben a képviselő-testületi ülés összehívására az ülés előtt 24 órával is lehetőség van.”
BALATONKENESE 

„11. § (1)35 A Polgármester és az általános helyettesítéssel megbízott alpolgármester akadályoztatása esetén, vagy ha a két tisztség egyidejűleg betöltetlen, az ülés összehívását és vezetését az alpolgármester látja el.

(2)36 A polgármester a rendes ülésre szóló meghívót a Képviselő-testület ülésének napját megelőzően legalább 8 nappal hívja össze. A rendkívüli ülést a polgármester jogosult összehívni e-mailben kézbesített meghívóval, vagy távbeszélő útján is. Az e-mailben vagy távbeszélő útján történő meghívás esetén az ülés tervezett időpontja előtt legalább 2 órával kell az ülés kezdetét jelezni.”
A fenti példák mindegyike mutatja, hogy a Balatonvilágoson évtizedes előzménnyel folytatott gyakorlat megegyezik az általánosan alkalmazott rugalmas szabályozás gyakorlatával, mely biztosítja a lehető leggyorsabb reagálás lehetőségét. 

Természetesen, amennyiben a képviselő-testület a rendelet megalkotása mellett döntött, tisztában kell lennie azzal, hogy a rugalmatlan szabályozás egy kis létszámú kirendeltség működtetése mellett fokozott kockázatot jelenthet a munkaszervezés biztonságát illetően. A rendelkezés adott esetben akár el is lehetetleníti, hogy az önkormányzat élni tudjon olyan szűk határidőkkel kiírt lehetőségekkel, mint például a szociális célú tűzifa (lásd korábbi ügymenet) vagy mulasztásba sodorhatja adott közbeszerzési ügyek során akár időben vissza nem vont vagy meg nem hozott közbenső döntés okán.
A meghívandók körének szabályozása nem ilyen horderejű kérdés, a szabályozás ebben is eltérő: a települések egy részén nincs a SZMSZ rendelkezései között kitétel civil szervezetekre, nem korlátozzák a polgármester ülésvezetési- összehívási jogosítványait ilyen módon. Más településeken az összes civil szervezetet meghívják minden munkaterv szerinti ülésre. 
Általános indokolás

A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló önkormányzati rendelet módosítását tartalmazza a rendelet oly módon, hogy módosítja a rendelet 9. § (5) és (6) bekezdéseit, a 10. § (1) bekezdését, valamint a 9. § (4) bekezdését hatályon kívül helyezi.

Részletes indokolás
A rendelettervezet részletes indoklása

Az 1. §-ához

A rendelet 9. § (5) és (6) bekezdését módosítja.
Az 2. §-ához

A rendelet 10. § (1) bekezdését módosítja.
Az 3. §-ához

A rendelet 9. § (4) bekezdését hatályon kívül helyezi
A 4. §-ához

A rendelet hatálybalépésére vonatkozó rendelkezést tartalmazza.

Fentieknek megfelelően elkészítésre került Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019.(XII.02.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó tervezet.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 50. § értelmében a rendelet megalkotásához minősített többség szükséges. 

Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről szóló tájékoztatást a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1)-(2) bekezdései alapján az alábbiakban adom meg:

Rendelet-tervezet címe: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének ……../2023.() önkormányzati rendelete a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019.(XII.02.) önkormányzati rendelet módosításáról.
Társadalmi, gazdasági hatás: 

a rendelet megalkotása számottevő társadalmi, gazdasági hatással nem jár.

Költségvetési hatás: 

a rendelet megalkotása költségvetési hatással járhat, a javaslat egyes, pályázati forrásokból megvalósuló beruházások, közbeszerzési eljárások esetén sürgős döntések elmaradása folytán jelentős károkat okozhat az önkormányzat számára.

Környezeti, egészségügyi hatás: 

a rendelet megalkotása közvetlen környezeti és egészségügyi következményekkel nem jár.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: 

a rendelet megalkotása adminisztratív többlet teherrel járhat, a javaslat egyes, például pályázati forrásokból megvalósuló beruházások, közbeszerzési eljárások esetén további adminisztratív többlet feladatokat generál azon esetekben, amikor a rendelkezés miatt nem tarthatóak a beálló  szűk határidők..

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

A rendelet megalkotása jogszabályi alapokkal nem bír, megalkotása nem szükséges, megalkotásának elmaradása nem jelent mulasztást vagy hátrányt. 

Egyéb hatás: további hatás nem várható

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: nem releváns.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, a rendelet-tervezetben foglaltak elfogadására, a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019.(XII.02.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet megalkotására.

Balatonvilágos, 2023. október 


dr. Boda Zsuzsanna



jegyző

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

/2023.(.) önkormányzati rendelete

a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019.(XII.02.) önkormányzati rendelet módosításáról

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testület az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019.(XII.02.) önkormányzati rendelet 9. § (5)-(6) bekezdései helyébe a következő rendelkezés lép:
„(5) A képviselő-testület az ülését a munkaterv szerint, hétfői napokon, 16:30 órától az elfogadott tárgysorozat lezárásáig, de maximum 22:00 óráig tartja. A rendkívüli testületi ülést munkanapokon 16:30 órától az elfogadott tárgysorozat lezárásáig, de maximum 22:00 óráig tartja.

(6) A rendes testületi ülés meghívóját és az előterjesztéseket a képviselőknek az ülés előtt legalább 5 nappal kell megküldeni. A rendkívüli testületi ülés meghívóját és az előterjesztéseket a képviselőknek az ülés előtt legalább 3 nappal kell megküldeni. A meghívót és az előterjesztéseket az önkormányzat honlapján haladéktalanul közzé kell tenni.”

2. § A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019.(XII.02.) önkormányzati rendelet 10. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„10. § (1) A képviselő-testület a tevékenységi kört érintő napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívja a következő közösségek képviselőjét:”
3. § Hatályát veszti a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019.(XII.02.) önkormányzati rendelet 9. § (4) bekezdése.

4. § Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.


Takács Károly 
dr. Boda Zsuzsanna


polgármester
jegyző

(A rendelet kihirdetésének napja: ……………)

From: András Bukovszki <andrasbukovszki2@gmail.com> 
Sent: Thursday, June 22, 2023 4:54 PM
To: onkormanyzat@balatonvilagos.hu; jegyzo@siofok.hu
Cc: Béla Kovács <bela.lajos45@gmail.com>; László Hanga <hanga.laci@gmail.com>; Róbert Bartek <robibartek@gmail.com>; Tamás Kovács <kovacs.tamas0106@gmail.com>; Tretykó István <tretyko.istvan@gmail.com>
Subject: Re: 2023. 06. 26 ülés jóváhagyott előterjesztései 6., 12
Tisztelt Kuti Henriett Jegyzői Referens Asszony!
A június 26-i testületi ülés 6. napirendjén szerepel a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló  11/2019. (XII. 02.) önkormányzati rendelet módosítása.
Az előterjesztéshez az alábbi módosító indítványt teszem:
Indítványozom az alábbi 9.§ (4) bekezdés törlését
9. §  (4) Sürgős, halasztást nem tűrő esetben rendkívüli ülés hívható össze, melynek meghívója az ülés előtt 24 órával is kiküldhető. Ebben az esetben el lehet tekinteni az írásbeliségtől és bármilyen értesítési mód igénybe vehető, (pl. telefon, telefax, e-mail), de a sürgősség okát közölni kell.
Indítványozom az alábbi (5) bekezdés kiegészítését
(5) A képviselő-testület az ülését a munkaterv szerint, hétfői napokon, 1630 órától az elfogadott tárgysorozat lezárásáig, de maximum 2200 óráig tartja. A rendkívüli testületi ülést munkanapokon 1630 órától az elfogadott tárgysorozat lezárásáig, de maximum 2200 óráig tartja.
 Indítványozom az alábbi (6) bekezdés kiegészítését
(6) A rendes testületi ülés meghívóját és az előterjesztéseket a képviselőknek az ülés előtt legalább 5 nappal kell megküldeni. A rendkívüli testületi ülés meghívóját és az előterjesztéseket a képviselőknek az ülés előtt legalább 3 nappal kell megküldeni. A meghívót és az előterjesztéseket az önkormányzat honlapján haladéktalanul közzé kell tenni.
Jelenlegi szabályozás
10. § (1) A képviselő-testület a tevékenységi kört érintő napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívhatja a következő közösségek képviselőjét:
Indítványozom az alábbi 10. § (1) bekezdés módosítását
10. § (1) A képviselő-testület a tevékenységi kört érintő napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívja a következő közösségek képviselőjét:
Tisztelettel:
Bukovszki András
