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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2023. november 13-ai soron kívüli ülésére 

Tárgy: Balatonvilágos Club Aliga – Aliga I. területét érintő, kikötő használatbavételi engedélye tárgyú peres eljárás, perbelépés 
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség

Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest Főváros Kormányhivatala engedélyezte a Pro-Mot Hungária Ingatlanfejlesztő Kft. részére a bővített és felújított kikötő használatbavételét, mely határozat felülvizsgálata - építési ügyben hozott közigazgatási határozat jogszerűségének vizsgálata – iránt az Aligai Fürdőegyesület keresetlevelet nyújtott be.
A Pécsi Törvényszék 102.K.700.905/2023/13. számú végzésében értesítette az önkormányzatot, hogy az Aligai Fürdőegyesület (8171 Balatonvilágos, Deák Ferenc u. 18.) felperesnek a Budapest Főváros Kormányhivatala (1056 Budapest, Váci u. 62-64.) alperes elleni közigazgatási perben eljárva 2023. november 7. napján a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül, 2023. november 15. perbelépési szándékát bejelentheti. A végzés az előterjesztés melléklete.
Az értelmetlen pereskedések az elmúlt években jelentősen hátráltatták az önkormányzat és a (mindenkori, éppen aktuális) tulajdonossal, beruházóval szükséges tárgyalásokat. 

Mostanra milliárdos hátrány érte a települést abból kifolyólag, hogy az aktuális beruházó behúzott fékkel halad a fejlesztésben. 

Az ezzel kapcsolatos álláspontom jó néhány előterjesztésben kifejtettem, legutóbb a 2023. március 8. napján hasonló ügyben megtett előterjesztésben részleteztem. Perbelépést, pereskedést továbbra sem javasolok, a település fejlődését ellehetetlenítő, a Balatonvilágoson élő közösség érdekeivel ellentétes döntéseket nem támogatom.
Mellékletek az előterjesztéshez: végzés és mellékletei, Dr. Megyery Tamás ügyvéd úr, Önkormányzatunk jogi képviselőjének véleménye.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.
Balatonvilágos, 2023. november  

Takács Károly

polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Balatonvilágos Club Aliga – Aliga I. területét érintő, kikötő használatbavételi engedélye tárgyú peres eljárás, perbelépés” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 
A Képviselő-testület álláspontja szerint a bírósági felülvizsgálattal érintett határozatban szereplő ügyben az Önkormányzat nem kíván élni a perbelépés lehetőségével. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fentiek szerinti tájékoztatás megküldésére a Pécsi Törvényszék felé.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: értelem szerint

Tárgy:
AFE és a Fővárosi Kormányhivatal közötti közigazgatási perben perbelépési lehetőség vizsgálata
A Pécsi Törvényszék végzésében arról értesíti az Önkormányzatot, hogy a kikötő használatbavételével, üzemeltetésével kapcsolatos perben érdekeltként perbe léphet.

A végzés a 2017. évi I. törvény (Kp.) 20. § (1) bekezdésén alapul, vagyis a perbelépés csupán lehetőség, saját döntés szerint lehet élni ezzel a jogintézménnyel.

A végzésből kitűnően nem a Kp. 20. § (6) bekezdését alkalmazta a Bíróság, tehát nem állította perbe hivatalból, kötelező erővel az Önkormányzatot, mivel megítélése szerint a jogvita rendezése érdekében nem szükséges az Önkormányzat perben állása.

Ha mégis a perbelépés mellett dönt a Képviselő-testület, akkor egyértelműen meg kell jelölni, hogy az AFE vagy a Fővárosi Kormányhivatal pernyertességét kívánja előmozdítani az Önkormányzat, milyen jogalapon, milyen jogos érdekekre hivatkozva, előterjesztve mindezek indokait. (Kp. 21. § (2))

A döntés meghozatalához megfontolásra javasolom a következőket.

A korábbi perben, amelyben a Pécsi Törvényszék megsemmisítette az engedélyező közigazgatási határozatot és új eljárás lefolytatását rendelte el, a Bíróság alapvetően eljárásjogi szabálysértések miatt hozott a kormányhivatal alperest marasztaló ítéletet.

Tömören: a Bíróság azt kifogásolta, hogy az alperes nem jelölte meg és nem indokolta meg, hogy miért minősül kiemelt beruházásnak a kikötőépület építése, következésképp nem volt megállapítható, hogy a hatóság miért alkalmazott eltérő eljárási szabályokat.

A Bíróság szerint – mint indokolásából kiderül – az AFE által „megjelölt anyagi (érdemi) jogszabálysértések olyan kérdések, amelyeket az eljárási szabályok megsértése okán a bíróság nem vizsgált”.

Mindezt azért említem, mert a Kiemelő rendelet 2023. szeptember 15-i hatállyal történt módosítása a „szállodafejlesztés” helyett a „komplex ingatlanfejlesztés” fogalmának a jogszabályba beemelésével a nemzetgazdaságilag kiemelt beruházások megítélése tekintetében új helyzetet teremtett, amelyet – véleményem szerint – a Bíróság sem hagyhat figyelmen kívül.

Ennek megfelelően az egyes beruházások és a kapcsolódó infrastrukturális fejlesztések a jövőben kiemelt ügyként kezelendők.
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Ezt a módosítást a Kiemelő rendelet 8. §-a és 133. § (1) bekezdése értelmezésével a hatályba lépésekor folyamatban levő közigazgatási hatósági ügyekben is alkalmazni kell.

Véleményem szerint ez a jogalkotói akarat – egyéb célszerűségi indokok mellett – sem indokolja, hogy az Önkormányzat az AFE pernyertességét előmozdítsa, illetve nem lenne szerencsés a Kormányhivatal, illetve a PRO-MOT pernyertessége céljából beavatkozni. 
Ez utóbbi gyanúsítgatásokra, félremagyarázásra adna okot, amely elkerülendő.

A fentiek alapján a magam részéről a lehetőségként felkínált perbelépést a település és az Önkormányzat érdekeit szem előtt tartva, nem javasolom.

Veszprém, 2023. november 8.

Tisztelettel:


Dr. Megyery Tamás


ügyvéd
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Pécsi Torvényszék PECSITORVENYSZEK
102.K.700.905/2023/13.

A Pécsi Torvényszék a dr. Berki Zsuzsanna tigyvéd (2011 Budakalisz, Bokros u. 31. szim
alatti lakos) dltal keépviselt Aliga Firdoegyestlet (8171 Balatonvilagos, Dedk Ferenc u. 18.
szim alatti székhelyG) felperesnek a dr. Szebenyei Zsolt kamarai jogtanics 4ltal képviselt
Budapest Fovaros Kormanyhivatala (1056 Budapest, Vaci u. 62-64. szdm alatti székhely)
alperes ellen épitési tigyben hozott kozigazgatisi hatirozat jogszeriiségének vizsgilata irant
inditott perében - amely perben a Pro-Mot Hungiria Ingatlanfejleszts KRt (8171
Balatonvilagos, Aligai u. 1.) alperesi érdekeltként perben all - meghozta a kovetkezo

végzést

A birdsig értesiti Balatonviligos Kozség Onkormanyzatat és az Alapveto Jogok Biztosit
arél, hogy a kozigazgatisi perrendtartastol szolo 2017. évi L torvény (Kp) 20. § (1)
‘bekezdése alapjan a fent megijelolt felek kozotti perbe érdekeltiént perbe léphet.

Az Alapvetd Jogok Biztosinak perbelépését a 2011. év CXI. torvény 33. § (3) bekezdése
biztositia

A perbelépést a végzeés kozlésétol szamitott 8 (nyolc) napon belil lehet bejelenteni.
A hatéridd elmulasztasa esetén igazolasnak nincsen helye.
A perben a jogi képviselet kitelezd, 2 jogi képviseld nélkil megtett nyilatkozat hatalytalan

A perbelépés bejelentésével egyidejileg meg kell jelolni a perbelépést megalapozo jogot,
jogos érdeket, tovabbi azt, hogy melyik fél pemyertességét kivanja elomozditani

Téjékoztatja a birosig az érdekelteket aml, hogy csak a perbelépést megengeds végzés
jogerdre emelkedését kovetoen végezhetnek perbeli cselekmeényt.

Az éxdekeltet a féllel azonos eférasi jogok illefik meg és azonos kbtelezetiségek terhelik.
A birosig 2023 november 13. napjinak 9.00 érijira fizitt & tirgyalist. amelynek helyszine
2 Pécsi Torvényszeék Kozigazgatasi Kollégiumanak épilete (7623 Pées, Jokai uica 10. I7-es
targyal6).

A perbe be nem 1ép éndekelteknek a bisosig a perrol fovibbi értesitést nem kild.

Pécs, 2023, november 6.

Dr. Gulyds Krisztina s. k.,
tandcs elnke
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