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Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!

Az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény 7. § (1) bekezdés a) pontja alapján a települési önkormányzat képviselő-testületének közös önkormányzati hivatala tekintetében a települési önkormányzat képviselő-testülete igazgatási szünetet rendelhet el a Kormány rendeletében meghatározott időszakra.

A Kormány a 2023. évi téli igazgatási szünet elrendeléséről szóló 407/2023.(VIII.30.) Korm. rendelet 1. §-a alapján az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény 1. § (1) bekezdése szerinti téli igazgatási szünetet 2023. december 27. napjától 2024. január 1. napjáig rendelte el.

A fenti jogszabályi rendelkezések figyelembe vételével az alábbi indokok alapján javasolható igazgatási szünet elrendelése:

A kormányzati igazgatási szervek, így a siófoki hivatallal egy épületben működő járási hivatal tekintetében is elrendelte a téli igazgatási szünetet 2023. december 27. napjától 2024. január 1. napjáig, amely időtartam alatt a kormányzati igazgatási szerv feladatait nem látja el, és az ügyfélfogadás nem működik.

Tekintettel arra, hogy a járási hivatal irodáinak és a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal helyiségeinek a fűtése egy közös rendszerről történik, energia- és költségmegtakarítást jelent az igazgatási szünet elrendelése a hivatal tekintetében.

Fentiek alapján Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 310/2023.(IX.28.) határozatával igazgatási szünetet rendelt el.

A döntés alapján, mivel közös önkormányzati hivatal tagja vagyunk, szükséges Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének is döntést hoznia az igazgatási szünet elrendeléséről.

Javasolom a képviselő-testületnek 2023. december 27. napjától 2024. január 1. napjáig igazgatási szünet elrendelését.  
Kérem a tisztelt képviselő-testületet, az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat alapján a döntés meghozatalára. 
Balatonvilágos, 2023. november 
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Határozati javaslat: 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „Igazgatási szünet elrendelése” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény 7. §-a alapján, figyelemmel a 2023. évi téli igazgatási szünet elrendeléséről szóló 407/2023.(VIII.30.) Korm. rendelet 1. §-ára a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltségén 2023. december 27. napjától 2024. január 1. napjáig igazgatási szünetet rendel el.

Felkéri a jegyzőt a döntés közzétételére a helyben szokásos módon.
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