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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2023. november 27-ei soros, nyílt ülésére 

Tárgy: Döntés a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda Intézményvezetőjének kérelmeiről
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség
Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 195/2023.(VIII.28.) határozatával elfogadta az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatában, Házirendjében, Pedagógiai Programjában, Adatkezelési szabályzatában foglaltakat. Továbbá elfogadta az intézmény 2023/2024-es nevelési évre vonatkozó Munkatervéről szóló tájékoztatást azzal, hogy felkérte az óvodavezetőt a dokumentumok felülvizsgálatára, az új jogszabályi környezettel való összhang megteremtésére – az intézményben várható többletfeladatok figyelembevétel – lehetőség szerint 2023. november 30. napjáig.
Intézményvezető Asszony megküldte a 2023/2024-es nevelési évre vonatkozó Munkatervet átnézésre, jóváhagyásra. (Munkaterv az előterjesztés melléklete.)
Intézményvezető Asszony jelezte, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat, Pedagógiai Program és a Házirend átdolgozása feltétlenül szükséges lesz a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény egyes, 2024. január 1. napján hatályba lépő rendelkezései miatt. Ezért kéri az intézmény alapdokumentumai átdolgozására adott 2023. november 30.-ai határidő módosítását. 

Intézményvezető Asszony továbbá kéri a képviselő-testület beleegyezését, hogy a téli szünet első hetében, 2023. december 22-től 2024. január 1-ig az intézmény (összesen 4 nap) zárva tarthasson. A téli szünet második hetében, 2024. január 2-től január 8-áig összevont ügyeletet tartanának. (Kérelem az előterjesztés melléklete.)
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 85. § (1a) bekezdése értelmében a fenntartó a köznevelési intézmény pedagógiai programjának, éves munkatervének, valamint SZMSZ-ének jóváhagyásáról az igazgató általi felterjesztést követő harminc napon belül dönt.

Javasolom a képviselő-testületnek a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda 2023/2024-es nevelési évre vonatkozó Munkatervének jóváhagyását.

Egyben javasolom a képviselő-testület 195/2023.(VIII.28.) határozatának módosítását azzal, hogy az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatának, Pedagógiai Programjának és a Házirendjének átdolgozására meghatározott 2023. november 30. határidőt módosítsuk 2024. február 29. napjára. 
Javasolom továbbá, hogy engedélyezzük a téli szünet első hetében, 2023. december 22-től 2024. január 1-ig tartó időszakra az intézmény (összesen 4 nap) zárva tartását, valamint a téli szünet második hetében, 2024. január 2-től január 8-áig összevont ügyelet tartását.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2023. november

Takács Károly 

polgármester

Határozati javaslata

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Döntés a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda Intézményvezetőjének kérelmeiről” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület jóváhagyja a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda 2023/2024-es nevelési évre vonatkozó Munkatervét.

2. A képviselő-testület módosítja a 195/2023.(VIII.28.) határozatát azzal, hogy az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatának, Pedagógiai Programjának és a Házirendjének átdolgozására meghatározott 2023. november 30. határidőt módosítja 2024. február 29. napjára. 

3. A képviselő-testület engedélyezi a téli szünet első hetében, 2023. december 22-től 2024. január 1-ig tartó időszakra az intézmény (összesen 4 nap) zárva tartását, valamint a téli szünet második hetében, 2024. január 2-től január 8-áig összevont ügyelet tartását.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat intézmény részére történő megküldésére.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2023. december 10.
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Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda

8171 Balatonvilágos, Iskola u.2.

Email: szivarvanyovi@balatonvilagos.hu

Tel: 06-88-480-032

OM: 201904

Tárgy: Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda 2023/2024 évi munkaterv jóváhagyása

Tisztelt Képviselő- testület!


Mellékelten küldöm a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda 2023/2024. évre vonatkozó munkatervét véleményezésre és jóváhagyásra. Az előző dokumentumot intézményvezető váltás miatt szükségesnek láttam átdolgozni. Az SZMSZ, a Pedagógiai Program és a Házirend átdolgozása feltétlenül szükséges lesz a 2024. január elsejétől hatályos 2023.évi LII. törvény a pedagógusok új életpályájáról miatt. Kérném a Képviselő Testületet, hogy az alapdokumentumok átdolgozására adott november 30.-ai határidőt meghatározó határozatot az előző indok figyelembevételével módosítani szíveskedjenek. A 2024. január 1-től az intézményi alapdokumentumok elkészítését követően a Képviselő Testületnek 30 napon belül kell jóváhagynia az alapdokumentumokat.  


Tájékoztatni szeretném továbbá a Tisztelt Képviselő Testületet és kérném a beleegyezésüket azzal kapcsolatban, hogy a téli szünet első hetében, 2023.12.22-től 2024.01.01-ig -közigazgatási szünetre hivatkozva- intézményünk zárva tartana. Ez összesen 4 munkanapot érint 2023. évben. A téli szünet második hetében, 2024.január 2-től január 8-áig összevont ügyeletet tartunk. Az előzetes igényfelmérés már folyamatban van.

Támogató együttműködésüket előre is köszönöm.

Balatonvilágos, 2023.11.20.

                                                                                                Tisztelettel:     Szöllősi Erika

               intézményvezető
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