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Dr. Boda Zsuzsanna
jegyző
E L Ő T E R J E S Z T É S
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. január 15-ei nyílt ülésére 
Tárgy: Balatonvilágos Cseresznyés utca 16. szám alatti, 1593/2 hrsz.-ú ingatlanon áthaladó 2 darab ivóvíz bekötő vezeték kiváltására, kivitelezési munkálatok elvégzésére vonatkozó határidő módosítás tudomásul vétele
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 203/2023.(IX.14.) határozatával döntött arról, hogy elfogadja a Balatonvilágos, Cseresznyés utca 16. szám alatti, 1593/2 hrsz-ú ingatlanon áthaladó 2 darab ivóvíz bekötő vezeték kiváltására beérkezett ajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlatot tevő Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. ajánlatát bruttó 2.780.091 Ft összegben. A vezetékek Balatonvilágos, Cseresznyés utca 1584 hsrz-ú ingatlanról indulnak, Cseresznyés utca 16. szám alatti 1593/2 hrsz-ú ingatlanon keresztül a Balatonvilágos 1590 és 1591 hrsz-ú ingatlanokhoz csatlakoznak. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatra az önkormányzat 2023. évi költségvetésében a 052020 Szennyvíz gyűjtése és tisztítása kormányzati funkción rendelkezésre álló 1.360.570 Ft eredeti előirányzathoz bruttó 1.419.521 Ft pót előirányzatot biztosított a működési tartalék terhére. Egyidejűleg jóváhagyta a vonatkozó Vállalkozási szerződésben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazta az alpolgármestert.

A vonatkozó Vállalkozási szerződésben a munka befejezésének határidejeként 2023. december 31. napja került meghatározásra. A vállalkozási szerződés az előterjesztés melléklete.

A Dunántúli Regionális Vízmű Zrt., mint vállalkozó jelezte, hogy hogy a tárgyi munkákat a vállalt határidőre tőlük független akadályok miatt nem tudják elvégezni, így kérik a Vállalkozási szerződés befejezési határidejét 2024.02.29.-re módosítani. Az indokaikat az előterjesztés mellékleteként csatolt megkeresés tartalmazza. 
A Képviselő-testületnek 2023. december 19. kedd 14:13 órakor megküldtük előzetes elfogadásra, öt képviselő jelezte, hogy elfogadja a befejezési határidő módosítását 2024. február 29. napjára. 
Fentiek alapján javasolom a képviselő-testületnek, hogy a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt-vel 2023. november 13. napján „Balatonvilágos Cseresznyés utca ivóvíz nyomóvezeték kiváltása” tárgyban megkötött Vállalkozási szerződés 2.6. pontjában meghatározott befejezési határidő 2024. február 29. napjára történő módosításával értsünk egyet és azt vegyük tudomásul. Egyben javasolom a 2023. november 13. napján kötött Vállalkozási szerződés 2.6. pontjának módosítására vonatkozó Vállalkozási szerződés 1. sz. módosítás Alpolgármester úr általi aláírásának tudomásul vételét
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2024. január

Takács Károly Béla

polgármester
Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Balatonvilágos Cseresznyés utca 16. szám alatti, 1593/2 hrsz.-ú ingatlanon áthaladó 2 darab ivóvíz bekötő vezeték kiváltására, kivitelezési munkálatok elvégzésére vonatkozó határidő módosítás tudomásul vétele” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:
A Képviselő-testület a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt-vel 2023. november 13. napján „Balatonvilágos Cseresznyés utca ivóvíz nyomóvezeték kiváltása” tárgyban megkötött Vállalkozási szerződés 2.6. pontjában meghatározott befejezési határidő 2024. február 29. napjára történő módosításával egyetért, azt tudomásul veszi.
Egyidejűleg tudomásul veszi a 2023. november 13. napján kötött Vállalkozási szerződés 2.6. pontjának módosítására vonatkozó Vállalkozási szerződés 1. sz. módosítás Alpolgármester úr általi aláírását.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat Zrt. részére a megküldésre.
Felelős: Takács Károly polgármester
Határidő: 2024. január 31.
From: Márkus Miklós <markus.miklos@drv.hu> 
Sent: Tuesday, December 5, 2023 2:32 PM
To: onkormanyzat@balatonvilagos.hu; vilagosgevsz@gmail.com
Cc: Zicsi-Liess Tamás <zicsi.tamas@drv.hu>; Barkóczi Gábor <barkoczi.gabor@drv.hu>; Büksi Nikolett <buksi.nikolett@drv.hu>
Subject: Bvilágos, Cseresnyés u. ivóvízvezeték kiváltás - akadályközlés, Vállalkozási szerződés határidő módosítás kérelem
Tisztelt Cím,

tájékoztatom, hogy a tárgyi munkákat a vállalt határidőre tőlünk független akadályok miatt nem tudjuk elvégezni, így kérem a Vállakozási szerződés befejezési határidejét 2024.02.29.-re módosítani szíveskedjenek.

A vezetékkiváltási munka érinti a Balatonvilágos, Fecske köz 3. (1592 hrsz.) ingatlant, az ingatlan tulajdonosával telefonon többször egyeztettünk a személyes egyeztetés időpontjáról (mivel a bekötő vezeték kiváltás technikailag az ingatlanán is történik), és mivel budapesti lakos így még bonyolultabb lett dolog, aztán 11.27. hétfőn a 11.28.-i egyeztetést COVID megbetegedésre lemondta, így az is meghiúsult. A tegnapi napon egyeztettem vele, kiderült hogy még mindig betegek, nem tudnak a nyaralóba lejönni a munkák miatt, abban maradtunk hogy jelentkezik ha meggyógyult…

A másik akadály, hogy a tervtől eltérően a megszüntetendő vezetékszakasz nem végvezeték, hanem összeköttetésben van az Orgona utcai vezetékkel, így a megszüntetéshez komolyabba vízhiány és vízkormányzás szükséges.

Figyelembe véve a jelenlegi hirtelen 0 fok alatti időjárási viszonyokat és az év végi leállási időszak közeledtét, a fenti két akadály nem vagy csak részben tud elhárulni, de mivel ennek a kettőnek egyszerre kell megvalósulnia, ezért kérem a Kiviteli munka befejezési határidejének módosításához hozzájárulni szíveskedjenek.

Tisztelettel: Márkus Miklós Építésvezető

​
Dunántúli Regionális Vízmű Zrt.
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