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Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 39. §-a értelmében minden megválasztott képviselőnek és vele közös háztartásban élő hozzátartozójának, a megválasztást követő harminc napon belül, majd minden év január 
1-jétől számított harminc napon belül vagyonnyilatkozatot kell tenni. A „Vagyon-, jövedelem- és gazdasági érdekeltségi nyilatkozatot” a Mötv. 2. mellékletében meghatározott adattartalommal kell megtenni. A képviselő a vagyonnyilatkozatához köteles csatolni a vele közös háztartásban élő hozzátartozók vagyonnyilatkozatát is. Kiskorú gyermek nevében a vagyon-nyilatkozatot törvényes képviselője teszi meg. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019. (XII.02.) önkormányzati rendelet 45. § (3) bekezdésében foglaltak alapján az Ügyrendi Bizottság feladata a vagyon-nyilatkozattételi eljárással kapcsolatos, jogszabályban meghatározott feladatok ellátása.

A jogszabályi előírásoknak megfelelően Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének minden tagja, a polgármester, valamint bizottságainak nem képviselő tagjai 2024. január 31. napjáig leadták vagyonnyilatkozatukat, és hozzátartozóik vagyonnyilatkozatát.

A Mötv. rendelkezése alapján a képviselő vagyonnyilatkozata – az ellenőrzéshez szolgáltatott azonosító adatok kivételével – közérdekből nyilvános (Infotv. 3. § 6. pont, Mötv. 39. § (3) bek.), míg a hozzátartozók vagyonnyilatkozata nem nyilvános, abba csak a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság tagjai tekinthetnek be az ellenőrzés céljából (Mötv. 39.§ (3) bek.). 

A vagyonnyilatkozat-tételre kötelezettek nem járultak hozzá a vagyonnyilatkozataik Balatonvilágos Község Önkormányzata www.balatonvilagos.hu honlapján történő közzétételéhez. A vagyonnyilatkozatokba a betekintés lehetősége az önkormányzat hivatalában, ügyfélfogadási időben biztosított, illetve, mint közérdekből nyilvános adat, megigényelhető. 

Az Ügyrendi Bizottságnak további feladata, hogy a vagyonnyilatkozatot az adatvédelmi szabályoknak megfelelően őrizze, kezelje, és felel azért, hogy a vagyonnyilatkozatokban foglaltakat – a nyilvános vagyonnyilatkozatok kivételével – más ne ismerhesse meg. A vagyonnyilatkozatok az önkormányzat épületében lévő páncélszekrényben kerültek elhelyezésre. 
A Mötv. 39. § (3) bekezdésében foglaltak szerint „Az önkormányzati képviselő és hozzátartozója tárgyévben tett vagyonnyilatkozatának benyújtását követően, az előző évre vonatkozó vagyonnyilatkozatukat a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság a képviselőnek visszaadja.” A rendelkezésnek megfelelően a 2023. január hónapban leadott vagyonnyilatkozatok a képviselőknek a 2024. január hónapban leadott vagyonnyilatkozatuk leadását követően visszaadásra kerültek.

Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága a 2024. február 6-ai ülésén tárgyalta a települési képviselők, nem települési képviselő bizottsági kültagok és hozzátartozóik vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségével kapcsolatos intézkedéseket és a 3/2024. (II.6.) ÜB határozatával megállapította, hogy a települési képviselők, a polgármester, a nem települési képviselő bizottsági kültagok a saját és hozzátartozóik vagyonnyilatkozatát Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben meghatározott határidőben leadták. 
Kérem a képviselő-testületet a tájékoztatásom tudomásul vételére, az alábbi határozati javaslat elfogadására.
Balatonvilágos, 2024. február 







Kovács Béla Lajos







      ÜB Elnök

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tájékoztatás a települési képviselők, a polgármester, a nem települési képviselő bizottsági kültagok vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület tudomásul veszi az Ügyrendi Bizottság tájékoztatását a települési képviselők, a polgármester, a nem települési képviselő bizottsági kültagok vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének 2024. január 31. napjáig történő teljesítéséről.
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