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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. január 27. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

20/2020.(I.27.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Schneider Marina Netti helyi lakos, mint a Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola nyolcadik évfolyamos tanulója részére az Arany János Tehetséggondozó Programban való részvételének idejére (maximum 5 tanévre, tanévenként 10 hónapra) 6.000 Ft/hó összegű ösztöndíjat nyújt. A képviselő-testület a döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot az önkormányzat adott évi költségvetésében a 107060 Egyéb szociális természetbeni és pénzbeli ellátások kormányzati funkcióra biztosítja. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a tanuló értesítésére, és tájékoztatására arra vonatkozóan, hogy az ösztöndíj folyósításának feltétele az Arany János Tehetséggondozó Programba történő felvételének igazolása. Továbbá felkéri a jegyzőt az ösztöndíj fedezetére az előirányzat adott évi költségvetésben történő beállítására.

Felelős: Takács Károly polgármester/ tanuló tájékoztatása


  dr. Sárközy László jegyző/előirányzat biztosítása adott évi költségvetésben

Határidő: 2020. február 14./tanuló tájékoztatása


  2020-2025. január/előirányzat biztosítása adott évi költségvetésben


Takács Károly s.k.



dr. Sárközy László s.k.

polgármester




jegyző
Kivonat hiteléül: 
