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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. január 12. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

2/2022.(I.12.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy Az „Aligaliget” fejlesztés környezeti hatásvizsgálati eljárása tárgyában a következő nyilatkozatot küldje meg a hatóság részére:

NYILATKOZAT

Balatonvilágos Község Önkormányzata az alábbi nyilatkozatot terjeszti elő a Somogy Megyei Kormányhivatal (továbbiakban: Hatóság) SO/TO/03413-4/2021 Ügyiratszám alatt folyamatban lévő környezeti hatásvizsgálati eljárásban: 

a) Az Önkormányzat felkéri a Hatóságot, hogy a Kérelmezőtől ellentmondásmentes, egyértelmű dokumentációt szerezzen be, majd annak beérkezését követően – ismételten megfelelő határidő kitűzésével – ismételten biztosítson lehetőséget a véleményezésre, tekintettel arra, hogy az anyag egyes részei nem állnak összhangban egymással, így például 10.000 m2 szállás szerepel egy tervlapon, melyről egyéb helyen adat nem található, vagy például más helyen szerepel a kikötőépület egyes tervlapokon. 

b) Az Önkormányzat felkéri a Hatóságot, hogy a fejlesztés minden egyes elemét bemutató és feltérképező eljárásban, szükség esetén egyesített eljárásban vizsgálja és a terület egészét érintő összes beruházási elemre kiterjedően folytassa le az eljárást, így a kikötő-bővítésre és a partvédelemre is tekintve, hogy hatásköri okokra hivatkozva a dokumentáció ezekre nem tér ki, miközben a terület egészére vonatkozóan a fejlesztési elemek hatásai nem csupán összeadódhatnak, de akár többszöröződhetnek is.

c) Az Önkormányzat nem támogatja a 2020. évben negatív településképi véleményben is elutasított kikötőépület telepítési változatot, mely a kilátásvédelemmel és a helyi településrendezési eszközökkel teljes mértékben szembe megy.

d) Az Önkormányzat jelzi, hogy a kikötő irányába tervezett, vízpartra merőleges új út, mely a parkot és ezzel a zöldfelületet feleslegesen kettészeli nem elfogadható, negatívan befolyásolhatja továbbá a település biológiai aktivitásértékét is. Az út kialakítása felesleges, tekintve a már meglévő – a tervezett nyomvonallal párhuzamos két közeli levezető utat. 

e) Az Önkormányzat több ponton elnagyoltnak érzékeli a várható hatások bemutatását és a hatások kezelésére ismertetett intézkedéseket, a közmű- és útfejlesztések hatásait kéri bemutatni, valamint az e fejlesztések kivitelezése során az áthaladás biztosítását, illetve annak akadályoztatása esetén a település további területeire gyakorolt esetleges hatásokat, az út és közműépítés körében feltétlenül vizsgálni kell az építkezések környezetkárosító hatását is.

A korábban megfogalmazott nyilatkozatokkal azonosan továbbá:

f) Az egyes gazdaságfejlesztési célú és munkahelyteremtő beruházásokkal összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításáról, valamint egyes nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításról szóló kormányrendeletek módosításáról szóló 141/2018.(VII.27.) Korm. rendelet (Ngkr.) csak beépítési szabályokról és egyedi építési követelményekről rendelkezik, lehetővé teszi a településrendezési eszközök és az OTÉK mellőzését, de nem írja felül a területrendezési törvény (2018. évi CXXXIX. törvény, Trtv.) egyes szabályait. 

A Trtv. 71. § (3) és (6) bekezdése a következőket tartalmazza: 

"(3) Vízparton a vegyes terület kijelölésével egyidejűleg biztosítani kell a partmenti 30 méter széles közhasználat elől el nem zárható sávot és azon parti sétány kialakítását."
"(6) A Balaton elérhetősége közérdek, ezért a kialakult állapot és tulajdonviszonyok figyelembe vétele mellett is, a Balaton vízparti területei közcélú területfelhasználásának meghatározása során és a településrendezési eszközökben biztosítani kell a part szabad megközelíthetőségét."
Ennek alapján önkormányzatunk kéri a kormányhivatal vizsgálat alapján meghozandó határozatában szerepeltetni, hogy a vízparti 30 méteres sávban (Aliga II. sétány - 294 hrsz. ingatlan megosztásából létrejött ingatlanokon) az ingatlan felparcellázásától illetve tulajdonjogi viszonyaitól függetlenül a gyalogos forgalom előtti megnyitást, a folyamatos nyitvatartást, a gyalogos átjárást és ott tartózkodást biztosítani kell.

g) A tervezett móló-kialakítás felveti az eliszaposodás veszélyét, melyet az önkormányzat kér kiemelten vizsgálni a b) pont szerint javasolt egyesített eljárásban.

h) Az utak közútként történő kiszabályozását, a sétány kialakítását veszélyeztető, valamint a Településrendezési Szerződéssel és a Vagyonkezelési Szerződéssel összhangban nem álló megoldásokat az önkormányzat nem támogatja.

A képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a nyilatkozatot és mellékleteit, továbbá a beérkezett képviselői véleményeket küldje meg a Somogy Megyei Kormányhivatal részére azzal, hogy a korábbi nyilatkozatait és mellékleteit – különös tekintettel a szerződésekre – továbbra is kezelje az eljárás szerves részeként.
Felelős: Takács Károly polgármester
Határidő: 2022. január 13.
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