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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. november 04. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 7 fő vett részt.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 nem szavazattal és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

225/2022.(XI.04.) határozata

a Club Aliga komplexum fejlesztését érintő egyeztetések lefolytatása céljából ideiglenes munkacsoport létrehozásáról

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A Club Aliga komplexum fejlesztését érintő egyeztetések lefolytatása céljából ideiglenes munkacsoport létrehozása” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 
Balatonvilágos Község Önkormányzata a PRO-MOT HUNGÁRIA Ingatlanfejlesztő Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 8171 Balatonvilágos, Aligai út 1.), mint beruházó és fejlesztő stábjával lefolytatandó, döntés-előkészítő munkaanyag létrehozásához a következő személyek részvételével állítja össze az egyeztető munkacsoportot: Kovács Béla települési képviselő; dr. Megyery Tamás ügyvéd, az önkormányzat jogi képviselője; Kiss Viktor az önkormányzat települési főépítésze; Takács Károly polgármester.
Az egyeztető munkacsoport feladata a döntés előkészítő folyamat során a felmerült kérdések egyeztetése, a település egészének érdekeit szolgáló megoldási lehetőségek és javaslatok feltárása, esetleges döntési alternatívák előkészítése a képviselő-testület, mint döntéshozó szerv elé készülő előterjesztésekhez.

Az egyeztető munkacsoport önálló döntéshozatalra, kötelezettség vállalására nem jogosult.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a beruházó tájékoztatására a döntésről és az egyeztetések megkezdésére.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: értelem szerint


Takács Károly s.k
dr. Boda Zsuzsanna s.k

polgármester
jegyző
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