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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2014. március 17-ei testületi üléséről készült jegyzőkönyv

napirendjei:

- DRV részvény-átruházási szerződés jóváhagyás

- Mid Atlantic Films Kft. (FIRE FILMS Kft.) területhasználati kérelme

- Ajánlatok tetőfelújításra
- Csobai Lajosné kérelme

- P.G. Aktív Kft. kérelme
- Határozatok módosítása

- Előirányzatok biztosítása
- Az önkormányzat tulajdonában lévő 2-es számú bérlakás ügye

- Előirányzat igény

5 számú
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Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető




Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető 

Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai rendkívüli testületi ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, 6 fő jelen van. Kovács Béla képviselő úr jelezte, hogy az ülésen nem tud részt venni. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Viszt Attila és Szabó István képviselő urakat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek Viszt Attila és Szabó István képviselő urakat egyhangúlag megválasztja.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a kiadott napirend kiegészítését a tetőfelújításra érkezett ajánlatok, Csobai Lajosné kérelme, a P.G. Aktív Kft. kérelme, határozatok módosítása, és előirányzat biztosítása napirendekkel. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a kiadott napirend javasolt kiegészítésével, a kiegészített napirend tárgyalásával egyhangúlag egyetért.

Fekete Barnabás polgármester: A napirend tárgyalása előtt jelezni szeretném, hogy nem tudom ki olvasta a fórumon a bejegyzést (Balatonaliga Üdülőközössége Egyesület). Szerintem azt elküldték az MNV Zrt. felé. Abban biztos vagyok, hogy elküldték a Kormányhivatalnak, és Székesfehérvár Polgármesterének, mint országgyűlési képviselőnek. Lenne egy olyan javaslatom ezeket a dolgokat figyelembe véve, mivel ez az egyesület nem a település érdekében tevékenykedik, ezért a Balatonaliga névhasználatot vonjuk tőlük vissza. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Nem vonjuk vissza, hanem a képviselő-testület nem járul hozzá a használathoz.

Koloti Béla alpolgármester: Mik a jogi lehetőségek?

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Megnézzük. Mi nem vonjuk vissza, mert nem vagyunk arra jogosultak, hanem erre hivatkozással a jövőben nem járul hozzá a testület, hogy használja elnevezésében a Balatonaliga nevet.  

Koloti Béla alpolgármester: Mi volt a bejegyzés lényege?

Fekete Barnabás polgármester: Az, hogy felhívják a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. figyelmét, hogy mekkora vagyoni hátrányt fog okozni, ha átadja ingyenesen nekünk a területeket.

Viszt Attila képviselő: Nem a község érdekeit képviseli.

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Leírja, hogy milyen joga marad fenn a Pro-motnak, és kéri, erre való hivatkozással utasítsák el a kérelmet, és a vagyonkezelési szerződés keretében, vagyonjuttatásként adják a területeket. Leírják, hogy ha nem teszik ezt, akkor a Magyar Államot milyen kár éri. 

Koloti Béla alpolgármester: Az egyesület részéről ki adta ehhez a nevét?

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: A fórumon a bejegyzést dr. Nagy Miklós úr írta.

Fekete Barnabás polgármester: De ha leveleznek, akkor dr. Cseh József elnök úr az aláíró. Akkor kérem ennek utána nézni.

DRV részvény-átruházási szerződés jóváhagyás

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A víziközmű szolgáltatásról szóló törvény rendelkezéseinek célja, hogy a víziközmű vagyonban és a szolgáltatási tevékenység terén, a külföldi-, valamint magántulajdont kizárja, egy olyan szolgáltatói szerkezetet és jogviszonyt hozzon létre, melyben a települések önkormányzatai tulajdonosként jelennek meg a víziközmű szolgáltatást végző cégekben. A Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. a jogalkotói szándéknak megfelelően, a törvényi célok megvalósulása érdekében, minden szerződött települését tulajdonosi részesedéssel kívánja ellátni. Ennek érdekében kéri az önkormányzatot 1 db 10.000 Ft névértékű DRV Zrt. részvény megvásárlására a névértékkel megegyező összegért. A vonatkozó részvény-átruházási szerződés tervezetet a Zrt. megküldte. Kérem a napirenddel kapcsolatban észrevételeik megtételét. 

Viszt Attila képviselő: A dologgal lenne két nagy problémám. A szerződés tervezet 6. pontja: „Vevő kijelenti, hogy a társaság jelenlegi pénzügyi, gazdasági helyzetéről az Eladótól tájékoztatást kapott,…..” Hol, mikor? Senki nem tud róla semmit. A 2012-es beszámolója szerint a hosszúlejáratú kötelezettsége 61 milliárd forint. Nem tudom, mennyiben lenne hasznos egy ilyen cégben tulajdonrészt szerezni? A szerződés 10. pontjában leírja, hogy „A részvény teljes vételárának megfizetésével valamennyi részvényesi jog és kötelezettség a Vevőre száll át,….”. Kérdésem lenne, hogy vajon mi a célja a szolgáltatónak, hogy ilyen nagylelkűen 10 ezer Ft névértéken részvényt biztosít nekünk? Nem hiszem, hogy sokkal nagyobb rálátásunk lenne a dolgokra, mint ami most van. Nem gondolom, hogy kötelezettséget kellene vállalni akkor, amikor nem tudjuk, hogy mit. Nem értem a dolgot. Állami tulajdonban van, és van pár dolgozói részvény, tehát még az sincs, hogy külföldi a tulajdonos. A részvényvásárlást nem kívánom támogatni. Itt fennáll a veszélye, hogy az Állam fenntartja többségi tulajdonrészét, és amikor pl. dönt a tőkésítésről, akkor tőkésíteni kell. 

Fekete Barnabás polgármester: A csatorna üzemeltetés bérleti díját kifizette a DRV? 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: A GEVSZ intézményvezetőjének tájékoztatása szerint ki van fizetve már az ez évi csatorna üzemeltetési díj is.

Viszt Attila képviselő: Emlékezetem szerint arról volt szó, hogy az idei évben már nem kapjuk az állami támogatást a közműhálózat bérletéért. 

Fekete Barnabás polgármester: Ez nem szűnhet meg, mert arról szól, hogy ő működteti a csatornarendszert, és azért fizet 4-5 millió Ft-ot. Átnézzük az üzemeltetési szerződést. Másnak mi a véleménye a részvényvásárlás ügyében?

Szabó István képviselő: Ne vegyük meg a részvényt.

Molnár János képviselő: Vagy egészítsék ki az anyagot valami tájékoztatással.

Koloti Béla alpolgármester: Ne éljünk az ajánlattal. 

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, hogy ne éljünk a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. által felajánlott 1 db 10.000 Ft névértékű DRV Zrt. részvény névértékkel megegyező összegért történő megvásárlásával. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

64/2014.(III.17.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete nem kíván élni a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. (8000 Siófok, Tanácsház u. 7.) által felajánlott 1 db 10.000 Ft névértékű DRV Zrt. részvény névértékkel megegyező összegért történő megvásárlásával. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntésről szóló határozat kivonat Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. Önkormányzati Divízió (8601 Siófok, Pf.: 59.) részére történő megküldésre. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul 

Mid Atlantic Films Kft. (FIRE FILMS Kft.) területhasználati kérelme

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A Mid Atlantic Films Kft. a Club Aliga egyik parti villájában történő filmforgatás kapcsán a stáb háttérbázisának (lakóautó, mobil konyha, étkező busz, étkező sátor, egyéb kiszolgáló technikai jármű, stáb gépjárművei) elhelyezéséhez kér területhasználati engedélyt. A Kft. lehetséges területként a sportpálya, vagy a 303/16-303/20 hrsz-ú (5db) ingatlan területét jelölte meg. A területhasználat tervezett időpontja 2014. május 4, 5, 6 napja. Kérem észrevételeik, javaslataik megtételét.

Viszt Attila képviselő: A sportpályát nem kellene oda adni!

Molnár János képviselő: Amit a B my lake is használt kertészeti terület, azt biztosítsuk.

Koloti Béla alpolgármester: A területhasználati díj napi összegét javasolom, hogy emeljük fel 50 ezer Ft-ra! 

Molnár János képviselő: Közművet fog használni, mert akkor annak is fizesse meg a költségét. 

Fekete Barnabás polgármester: Nem tudjuk, a kérelem erre nem tér ki.

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: A területet lakóautó, mobil konyha, étkező busz, étkező sátor, egyéb kiszolgáló technikai jármű, stáb gépjárművei elhelyezéséhez kéri.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, biztosítsuk a FIRE FILMS Kft. részére az önkormányzat tulajdonában lévő Balatonvilágos, Körte utca 303/16; 303/17; 303/18; 303/19; és 303/20 hrsz-ú ingatlanok területét a stáb háttérbázisának elhelyezéséhez 2014. május 4-től 2014. május 6-ig, 50.000 Ft/nap, összesen 150.000 Ft területhasználati díjért azzal a feltétellel, hogy a használt területen, a használat ideje alatt esetlegesen keletkezett kárt helyreállítja, vagy a helyreállítás költségét vállalja. Továbbá vállalja az esetleges károkozásra 50.000 Ft kaució megfizetését, mely a használat lejártakor, a terület eredeti állapotban történő átadásakor visszajár. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

65/2014.(III.17.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a FIRE FILMS Kft. (1087 Budapest, Kerepesi út 15.) részére biztosítja az önkormányzat tulajdonában lévő Balatonvilágos, Körte utca 303/16; 303/17; 303/18; 303/19; és 303/20 hrsz-ú ingatlanok területét a stáb háttérbázisának elhelyezéséhez 2014. május 4-től 2014. május 6-ig, 50.000 Ft/nap, összesen 150.000 Ft területhasználati díjért azzal a feltétellel, hogy a használt területen, a használat ideje alatt esetlegesen keletkezett kárt helyreállítja, vagy a helyreállítás költségét vállalja. Továbbá vállalja az esetleges károkozásra 50.000 Ft kaució megfizetését, mely a használat lejártakor, a terület eredeti állapotban történő átadásakor visszajár. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására. Egyidejűleg felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a területhasználati megállapodás aláírására. Továbbá felkéri a GEVSZ intézményvezetőjét a területhasználatot követően a használt terület eredeti állapotban történő átadásának ellenőrzésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Dr. Pavlek Tünde jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul /tájékoztatás

     2014. április 30./ területhasználati megállapodás megkötés


     2014. május 6. /ellenőrzés

Ajánlatok tetőfelújításra
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Az önkormányzat tulajdonában lévő Aligai u. 1. szám alatt található önkormányzati tulajdonú helyiségek tető felújítási munkálataira ajánlatok lettek bekérve. Három ajánlat érkezett. 

Kovács Tamás képviselő: Az első két ajánlat a sima, lapos tető felújítására vonatkozik. A harmadik ajánlat más műszaki megoldású felújításra vonatkozik. 

Viszt Attila képviselő: A fémlemezes tartósabb!

Szabó István képviselő: Az a baj, hogy így nem tudjuk összehasonlítani az ajánlatokat. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka intézményvezető: Szerezzünk be új ajánlatokat azonos műszaki tartalomra. 

Molnár János képviselő: Nem beszélve arról, hogy a korábbi ajánlatokhoz plusz 10% hozzájön, és így majdnem olyan összegű lenne a felújítás, mint a komolyabb műszaki tartalmú tető felújítás. 

Kovács Tamás képviselő: Azt kell eldönteni, hogy hosszú távon mi a célunk az épülettel.

Fekete Barnabás polgármester: Előbb, utóbb el lesz bontva az épület.

Kovács Tamás képviselő: Akkor viszont ne invesztáljunk bele sok pénzt. 

Molnár János képviselő: Ha viszont olyan anyaggal van megcsinálva, amit később máshova is fel lehet használni, akkor nem vész kárba. 

Koloti Béla alpolgármester: Az OSB-t sem tudod még egyszer felhasználni!

Viszt Attila képviselő: A korábbi ajánlatokban nem szerepel a felülvilágítók bontása. Azt nem tudom, hogy lehet akkor ugyanakkora a terület? Telibe van számolva a terület.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek az Aligai u. 1. szám alatt található önkormányzati tulajdonú épületrész (Tele bendő – Gyógyszertár) tető felújítási munkálatai elvégzésére újabb ajánlatok bekérését a hosszabb távú megoldásra vonatkozó műszaki tartalomra. Javasolom az ajánlatok bekérésére a Településüzemeltetési részegység vezetőjének a felkérését. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

66/2014.(III.17.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Településüzemeltetési részegység vezetőjét újabb ajánlatok (minimum 2 db) bekérésére, és előterjesztésére az önkormányzat tulajdonában lévő Balatonvilágos, Aligai u. 1. szám alatt található, 299 hrsz-ú ingatlanon lévő épületrész (Tele bendő – Gyógyszertár) tető felújítási munkálataira. Az ajánlatok a hosszabbtávú műszaki megoldás kivitelezésére kerüljenek bekérésre.

Felelős: Kovács Tamás részegység vezető

Határidő: haladéktalanul
Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Az lenne a kérésem a követhetőség érdekében, hogy írásban legyenek az ajánlatok bekérve!

Csobai Lajosné kérelme

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A képviselő-testület korábbi döntésekor Csobai Zoltán Lajosné részére bérbe adta a balatonvilágosi 1346 hrsz-ú, Balatonvilágos, Csokonai utcában található, szabadstrandon lévő büfé épületet 2014. március 1. napjától 2014. december 31. napjáig, büfé üzemeltetéséhez. A bérleti díjat 350.000 Ft összegben határozta meg. Csobainé a bérlet időtartamának meghosszabbítására, a fejlesztésekre vonatkozóan benyújtott egy kérelmet, ajánlatot, melyben a büfé épület 5 éves bérletére, változatlan évi 350000 Ft összegű ajánlatot tett. A megbeszélésen a képviselő-testületnek az volt az álláspontja, hogy az éves bérleti díj a KSH által közölt termelői árindex mértékével kerüljön megemelésre.
Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Tájékoztatásként elmondom, hogy írt valamit a leendő bérlő, viszont nem volt benne semmi ütemezés a fejlesztés tekintetében. A testület szándékának megfelelően bekértük, hogy milyen ütemezésben, mikor, mit kíván fejleszteni. Egy dologra szeretném felhívni a testület figyelmét, hogy a bérleti szerződés tervezetből kihagytuk a fejlesztésként megjelölt tájékoztató táblák lehelyezését, valamint a napozó ágyak beszerzését, kölcsönzését, mert azt gondoltuk, hogy ezek nem képezik a bérlemény tárgyát, ahhoz szorosan nem kapcsolódik, az plusz területen van. Azt gondoltam, hogy ezeket külön bejelenti, a testület meg tudomásul veszi. A nem az épülethez tartozó fejlesztési munkákat kihagytuk. A homokozó felújítását benne hagytuk a tervezetben, de azon is el lehetne gondolkodni. A testület eldönti, hogy mit szeretne. A szerződés tervezetben a Polgári Törvénykönyv számaként a régi szerepel, azt javítjuk. 

Szabó István képviselő: A tájékoztató tábla kirakásával kapcsolatban az a gond, hogy a vas tábla úgy került kihelyezésre, hogy az úttesten van a széle, és nem lehet mellette elmenni, ha van az ellenkező irányból forgalom. Meg kell állni, és ki kell kerülni a táblát. Az ilyen kihelyezés balesetveszélyes.

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Fel kell hívni a figyelmét, hogy a táblák kihelyezése az előírásoknak megfelelően történhet meg. Annál is inkább, mert ha ebből eredően baleset van, azért a testület felel. 

Molnár János képviselő: A táblák lehelyezésére külön kell szerződni!

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Bejelentés köteles!

Koloti Béla alpolgármester: Fel kell hívni a figyelmét, hogy bejelentés köteles, és külön szerződés tárgyát kell képezze, a táblák kihelyezése. 

Molnár János képviselő: Egy vállalkozó hány táblát rakhat ki?

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Tudomásom szerint nincs ilyen korlát.

Fekete Barnabás polgármester: Pénzt lehet érte beszedni. 

Javasolom a képviselő-testületnek, hogy módosítsuk a 11/2014.(I.27.) számú határozatot azzal, hogy Csobai Zoltán Lajosné részére bérbe adjuk a balatonvilágosi 1346 hrsz-ú, Balatonvilágos, Csokonai utcában található, szabadstrandon lévő 72 m2 alapterületű büfé épületet, az épülethez tartozó előtetővel ellátott 59 m2 nagyságú területet, 116 m2 nagyságú területet, határozott időre, 2014. április 1. napjától 2019. december 31. napjáig, büfé üzemeltetéséhez. A bérleti díjat 2014. április 1-től 2014. december 31-ig terjedő időszakra 350.000 Ft összegben határozzuk meg, a további évek bérleti díját évenként a KSH által közölt termelői árindex mértékével növeljük. Az első évre vonatkozó bérleti díj a bérleti szerződés megkötésekor, egy összegben, a további évek bérleti díja adott év március 31. napjáig egy összegben fizetendő. Egyidejűleg bérlő köteles 100.000 Ft összegű kauciót megfizetni az esetleges károkozás/közüzemi díjtartozás fedezetének biztosítására. Ezen összeg a bérleti jogviszony lejártakor, a bérlemény átadásakor –amennyiben károkozás, közüzemi díjtartozás nem történt- visszajár. A képviselő-testület a bérletet azzal a feltétellel biztosítja, hogy a fejlesztéseket a bérlő saját költségén, a vállalt ütemezésnek megfelelően elvégzi. Egyidejűleg jóváhagyja a bérleti szerződés tervezetben foglaltakat. Továbbá tájékoztassuk a bérlőt a szabadstranddal tervezett felújításokat, fejlesztéseket tartalmazó ütemterv első évében szereplő „Útjelző táblák kihelyezése” tekintetében, arra csak a hatósági előírásoknak megfelelően, a képviselő-testület külön engedélye alapján, az engedélyezett helyre történő lehelyezéssel kerülhet sor. Továbbá a bérlő által vállalt „Homokozó helyreállítása, a homok teljes cseréje, a fakeret teljes felújítása, a homokozó felett napellenző kialakítása.” kapcsán hívjuk fel a figyelmét, hogy a homokozóban csak a hatósági előírásoknak megfelelő homok helyezhető el. Tájékoztassuk, hogy a fejlesztésként megjelölt „Napernyők, napágyak beszerzése, és azok kölcsönzése” kapcsán a többlet területhasználati igény nem képezi a fentiekben biztosított büfé épület és közvetlen környéke bérbeadásának tárgyát. Az arra vonatkozó szándék fenntartása esetén külön kérelmet kell benyújtani. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

67/2014.(III.17.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 11/2014.(I.27.) számú határozatát, mely a módosítást követően az alábbi egységes szövegben jelenik meg:

„Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Csobai Zoltán Lajosné (8171 Balatonvilágos, Hunor u. 46) részére bérbe adja a balatonvilágosi 1346 hrsz-ú, Balatonvilágos, Csokonai utcában található, szabadstrandon lévő 72 m2 alapterületű büfé épületet, az épülethez tartozó előtetővel ellátott 59 m2 nagyságú területet, 116 m2 nagyságú (járdalappal lefedett) területet, határozott időre, 2014. április 1. napjától 2019. december 31. napjáig, büfé üzemeltetéséhez. A bérleti díjat 2014. április 1-től 2014. december 31-ig terjedő időszakra 350.000 Ft, azaz háromszázötvenezer forint összegben határozza meg, a további évek bérleti díja évenként a KSH által közölt termelői árindex mértékével növekszik. Az első évre vonatkozó bérleti díj a bérleti szerződés megkötésekor, egy összegben, a további évek bérleti díja adott év március 31. napjáig egy összegben fizetendő. Egyidejűleg bérlő köteles 100.000 Ft összegű kauciót megfizetni az esetleges károkozás/közüzemi díjtartozás fedezetének biztosítására. Ezen összeg a bérleti jogviszony lejártakor, a bérlemény átadásakor –amennyiben károkozás, közüzemi díjtartozás nem történt- visszajár. 

A képviselő-testület a bérletet azzal a feltétellel biztosítja, hogy a fejlesztéseket a bérlő saját költségén, a vállalt ütemezésnek megfelelően elvégzi. Egyidejűleg jóváhagyja a bérleti szerződés tervezetben foglaltakat.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa a bérlőt, hogy az általa megküldött, a szabadstranddal tervezett felújításokat, fejlesztéseket tartalmazó ütemterv első évében szereplő „Útjelző táblák kihelyezése” tekintetében, arra csak a hatósági előírásoknak megfelelően, a képviselő-testület külön engedélye alapján, az engedélyezett helyre történő lehelyezéssel kerülhet sor. A bérlő által vállalt „Homokozó helyreállítása, a homok teljes cseréje, a fakeret teljes felújítása, a homokozó felett napellenző kialakítása.” tekintetében hívja fel a figyelmét, hogy a homokozóban csak a hatósági előírásoknak megfelelő homok helyezhető el. Továbbá tájékoztassa bérlőt, hogy a fejlesztésként megjelölt „Napernyők, napágyak beszerzése, és azok kölcsönzése” kapcsán a többlet területhasználati igény nem képezi a fentiekben biztosított büfé épület és közvetlen környéke bérbeadásának tárgyát. Az arra vonatkozó szándék fenntartása esetén külön kérelmet kell benyújtani.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, és a jegyzőt a bérleti szerződés aláírására. Egyidejűleg felkéri a GEVSZ intézményvezetőjét a bérlemény átadására a szükséges intézkedés megtételére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Dr. Pavlek Tünde jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: 2014. március 31.

Fekete Barnabás polgármester: Kérem a Településüzemeltetési részegység vezetőjét a játszótereken lévő homok fertőtlenítésére intézkedni. 

P.G. Aktív Kft. kérelme
Fekete Barnabás polgármester: A P.G.Aktív Kft. kérelmet nyújtott be arra vonatkozóan, hogy a Balatonvilágos, Aligai út 1. sz. (299. hrsz) alatt található 60 m2, és 23 m2 alapterületű önkormányzati tulajdonú helyiségek 2014. évre vonatkozó 630.181 Ft/év összegű bérleti díját három részletben fizethesse meg. Az első részlet -150.000 Ft befizetési határidejét 2014. április 1-e, a második részlet -165.090 Ft- befizetési határidejét 2014. június 15-e, a harmadik részlet -315.091 Ft- befizetési határidejét 2014. június 30. napjáig tudja vállalni. Kérem javaslataikat. Amennyiben nincs, javasolom a képviselő-testületnek, hogy járuljunk hozzá a 2014. évi bérleti díj három részletben történő megfizetéséhez. Egyben javasolom a polgármester és a jegyző felhatalmazását a döntésnek megfelelően a vonatkozó bérleti szerződés módosítás aláírására. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

68/2014.(III.17.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a P.G.Aktív Kft. (2316 Tököl, Ibolya u. 14.) a Balatonvilágos, Aligai út 1. sz. (299. hrsz) alatt található 60 m2, és 23 m2 alapterületű önkormányzati tulajdonú helyiségek 2014. évre vonatkozó 630.181 Ft/év összegű bérleti díját három részletben fizesse meg. Az első részlet -150.000 Ft befizetési határideje 2014. április 1-e, a második részlet -165.090 Ft- befizetési határideje 2014. június 15-e, a harmadik részlet -315.091 Ft- befizetési határideje 2014. június 30. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, és a jegyzőt a bérleti szerződés módosítás aláírására.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Dr. Pavlek Tünde jegyző

Határidő: haladéktalanul

Határozatok módosítása

Fekete Barnabás polgármester: A Balatoni Integrációs Kht. tanácsadója jelezte, hogy az állami tulajdonú ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adása kapcsán a képviselő-testület által korábban az 507 hrsz-ú ingatlan tekintetében szükséges módosítani a 28/2014.(II.24.) számú határozattal módosított 351/2013.(X.21.) számú határozatot. A határozat 1., és 5. pontjában a Magyar Állam tulajdonában, a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ vagyonkezelésében lévő ingatlant nem az MNV Zrt-nél, hanem a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ útján kell kérelmezni. Javasolom a képviselő-testületnek ennek megfelelően a határozat módosítását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

69/2014.(III.17.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 28/2014.(II.24.) számú határozattal módosított 351/2013.(X.21.) számú határozatát. A módosítást követően a határozat az alábbi egységes szövegben jelenik meg:
1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 13. §-ában, a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 32. § (3) bekezdésében foglaltak, valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdésének c) pontja alapján a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ útján kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában, a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ vagyonkezelésében lévő Balatonvilágos belterületén található, 507 hrsz-on felvett, Kivett országos közút művelési ágú, 2346 m2 területű ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.

2. Az ingatlant az Önkormányzat Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontjában meghatározott településüzemeltetés feladatainak ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni, és a helyi közutak és tartozékai kialakítása és fenntartása körében az autópálya kiépítése kapcsán keletkezett, a vagyonkezelő által nem rendezett, községképet kedvezőtlenül befolyásoló terület rendben tartása céljából kívánja felhasználni. 
3. Balatonvilágos Község Önkormányzata vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának költsége megtérítését.

4. Az igényelt ingatlan nem áll örökségvédelmi, természetvédelmi, helyi, Natura 2000 védettség alatt. 

5. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Balatonvilágos belterületén található 507 hrsz-ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ felé teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot megtegyen. 

6. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Balatonvilágos belterületén található 507 hrsz-ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást aláírja.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: folyamatos

Fekete Barnabás polgármester: Szintén módosítani szükséges az állami tulajdonú ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adása kapcsán a képviselő-testület által korábban a 06 hrsz-ú ingatlan tekintetében a 29/2014.(II.24.) számú határozattal módosított 352/2013.(X.21.) számú határozatot arra vonatkozóan, hogy a Magyar Állam tulajdonában, a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ vagyonkezelésében lévő ingatlant a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ útján kell kérelmezni. Javasolom a képviselő-testületnek ennek megfelelően a határozat módosítását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

70/2014.(III.17.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 29/2014.(II.24.) számú határozatával módosított 352/2013.(X.21.) számú határozatát. A módosítást követően a határozat az alábbi egységes szövegben jelenik meg:
1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 13. §-ában, a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 32. § (3) bekezdésében foglaltak, valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdésének c) pontja alapján a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ útján kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában, a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ vagyonkezelésében lévő Balatonvilágos külterületén található, 06 hrsz-on felvett, Kivett országos közút művelési ágú, 2613 m2 területű ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.

2. Az ingatlant az Önkormányzat Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontjában meghatározott településüzemeltetés feladatainak ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni, és a helyi közutak és tartozékai kialakítása és fenntartása körében az autópálya kiépítése kapcsán keletkezett, a vagyonkezelő által nem rendezett, községképet kedvezőtlenül befolyásoló terület rendben tartása céljából kívánja felhasználni. 
3. Balatonvilágos Község Önkormányzata vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek, ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának költsége megtérítését.

4. Az igényelt ingatlan nem áll örökségvédelmi, természetvédelmi, helyi, Natura 2000 védettség alatt. 

5. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Balatonvilágos külterületén található 06 hrsz-ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ felé teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot megtegyen. 

6. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Balatonvilágos külterületén található 06 hrsz-ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást aláírja.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: folyamatos

Előirányzatok biztosítása
Fekete Barnabás polgármester: A térfigyelő rendszer kiépítésének munkaterület átadásakor derült ki, hogy az E.ON oszlopokra történő kamera elhelyezést meg kell terveztetni. Hambalkó úr egyeztetett egy tervezővel, és a 8 db kamera elhelyezéshez a tervezési díj 200 ezer Ft +Áfa, melyhez szükséges az előirányzat biztosítás. 

Molnár János képviselő: Mikorra lesz ez meg?

Fekete Barnabás polgármester: Szerdán lesz a terv zsűriztetése, egyeztetése. Utána tudjuk mi a szerződéseket megkötni, mert azokhoz kell a tervező neve, engedély száma, tervszám. Közbe kell a rendőrséggel is szerződnünk. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Nekem eléggé aggályos ennek a rendszernek a működése. Jogszabályi ismereteink alapján, és a NAIH honlapján való tájékozódás alapján, vagy a városőrség, vagy a rendőrség jogosult az üzemeltetésre. Korábban arról volt szó, hogy kötünk megállapodást a rendőrséggel. Polgármester úr ígérte, hogy küldik a tervezetet. Valamit tennünk kellene. A Településüzemeltetési részegység vezetőjét kérdezem, hogy vannak-e megfelelő táblák a bevezető utakra tervezve, van-e rá előirányzat, mert fel kell tüntetni, hogy ez a rendszer működik. Valami szabályzatot ki kellene dolgozni, vagy újat alkotni. Égető lenne a rendőrkapitánytól egy együttműködési megállapodás tervezet.

Fekete Barnabás polgármester: Nekünk kellene csinálni egyet. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Mi ilyet még nem láttunk, ők működtetnek már ilyet, tőlük kellene egy tervezet. Azt is olvastuk, hogy a rendszer kizárólag akkor használható, ha a képrögzítés helyén történik bűncselekmény. Vannak értelmezési problémáink, ezért kellene egy szerződés tervezet.

Fekete Barnabás polgármester Berkes Csaba rendőr alezredes úrtól segítséget kér a szerződés tervezet vonatkozásában.  

Fekete Barnabás polgármester: Berkes úr ígéretet tett, hogy közbenjár egy szerződés tervezet megküldésében a holnapi nap folyamán. 

Viszt Attila képviselő: Nekem még kérdésem van, hogy ő fogja a sim kártyát ilyen horror áron (4000 Ft) adni?

Fekete Barnabás polgármester: Nem. Ettől olcsóbban is be tudjuk szerezni. 

Szabó István képviselő: Az egyeztetésen 1000-1100 Ft-ról volt szó!

Molnár János képviselő: Gallyazás?

Fekete Barnabás polgármester: Megtörtént. 

Viszt Attila képviselő: Csatlakozási pontok egyeztetése?

Fekete Barnabás polgármester: Egy helyen, az Engel útnál van, amit át kell helyezni. Ismételten kértem Hambalkó urat a szerződést alátámasztó költségvetés megküldésére, de ez a mai napig nem érkezett meg.

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Az üzemeltetési megállapodás tervezetét sem küldte meg! 

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a térfigyelő kamera kiépítés kapcsán a tervezésre 200 ezer Ft +Áfa pótelőirányzat biztosítását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

71/2014.(III.17.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a térfigyelő kamerarendszer kiépítése kapcsán a 8 db térfigyelő kamera E.ON oszlopon történő elhelyezésének tervei elkészítésére 200.000 Ft +Áfa előirányzatot biztosít a 066020 Város-, és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére. Egyidejűleg ezen összeggel a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet költségvetését megemeli.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt az előirányzat átvezetésére a szükséges intézkedés megtételére. 

Felelős: Dr. Pavlek Tünde jegyző

Határidő: haladéktalanul

Az önkormányzat tulajdonában lévő 2-es számú bérlakás ügye

Fekete Barnabás polgármester: A 2-es számú bérlakás penészedésével kapcsolatban annak oka kiderítésére felkértünk egy szakértőt, akinek a tájékoztatása szerint az épület hőhídjainak az általa ajánlott vegyszer lekezelésével a penészedés megszüntethető. Kérem, hogy ez az anyag kerüljön beszerzésre, és a bérlemények lekezelésre. Ez kérem, hogy történjen meg még ebben a hónapban, és április 1-től adjuk bérbe a lakást Rácz Gábor r. zászlós úrnak. Kérem észrevételeik, javaslataik megtételét.

Koloti Béla alpolgármester: A hő hidat nem fogja megszüntetni a vegyszer, bármilyen csodaszer, ez csak tüneti kezelés. 

Kovács Tamás képviselő: A többi lakás bérlője elmondta, hogy maximum évente három alkalommal kell a penészedést (szavo, domestos) lekezelni. 

Molnár János képviselő: Ez többe fog kerülni, mint a szavo, vagy domestos kezelés. 

Fekete Barnabás polgármester: 18 literes vödör 6000 Ft. 2 vödör anyag elegendő. Kérem a szert beszerezni, és a kezelést mihamarabb elvégezni. 

Javasolom a képviselő-testületnek Rácz Gábor rendőr zászlós úr részére a Balatonvilágos, Gagarin ltp. 6/2 szám alatt található 53 m2 nagyságú, 2 szoba összkomfortos bérlakást 2014. április 1. napjától 2015. június 30. napjáig terjedő időszakra bérbe adni. A lakbér mértéke 600.-Ft/m2/hó, a lakás havi bérleti díja 53 m2 x 600 Ft= 31.800.-Ft/hó +rezsiköltség. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

72/2014.(III.17.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Rácz Gábor 8600 Siófok, Bláthy Ottó u. 18. szám alatti lakos részére bérbe adja az önkormányzat tulajdonában lévő, Balatonvilágos, Gagarin ltp. 6/2 szám alatt található 53 m2 nagyságú, 2 szoba összkomfortos bérlakást 2014. április 1. napjától 2015. június 30. napjáig terjedő időszakra. A lakbér mértékét 600.-Ft/m2/hó összegben határozza meg. A lakás havi bérleti díja 53 m2 x 600 Ft= 31.800.-Ft/hó, azaz harmincegyezer-nyolcszáz forint +rezsiköltség. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a bérleti szerződés aláírására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester 


  Dr. Pavlek Tünde jegyző

Határidő: 2014. március 31.

Előirányzat igény

Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót a Településüzemeltetési részegység vezetőjének.

Kovács Tamás részegység vezető: Három dologra kérnék előirányzatot. Az egyik az a VTZ traktorhoz 2 db nyári gumi beszerzésére, melynek költsége 30 ezer Ft/db. 

Másik, hogy anno vettünk egy inverteres hegesztőt, ami most tönkre ment, és 45 ezer Ft-ért javítanák meg. Szükséges egy 200 amperes hegesztő beszerzése, melynek költsége bruttó 100 ezer Ft. 

Fekete Barnabás polgármester: Ez az előirányzat igény az intézményvezető asszonnyal le van egyeztetve?

Kovács Tamás részegység vezető: Igen, tud róla!

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Támogatja?

Kovács Tamás részegység vezető: Igen. Harmadik kérésem egy sövény nyíró beszerzésére 100 ezer Ft előirányzat biztosítása. 

Fekete Barnabás polgármester: Nem tudja az intézmény kigazdálkodni a szükséges előirányzatot?

Kovács Tamás részegység vezető: Nem. 

Kuti Henriett jegyzői referens: Intézményvezető asszony tájékoztatása szerint a két gumi költségét tudja kigazdálkodni, a többit nem, a 200 ezer Ft szükséges a kis értékű tárgyi eszköz beszerzéséhez. 

Molnár János képviselő: Most fogadtuk el a költségvetést, ezt a tervezésnél kellett volna már jelezni.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek bruttó 200 ezer Ft előirányzat biztosítását 1 db hegesztő, és 1 db sövény nyíró beszerzésének költségére. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát: 

73/2014.(III.17.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 1 db hegesztő és 1 db sövény nyíró beszerzésének költségére 200.000 Ft előirányzatot biztosít a 066010 Zöldterület kezelés kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére. Egyidejűleg ezen összeggel a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet költségvetését megemeli.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt az előirányzat átvezetésére a szükséges intézkedés megtételére. 

Felelős: Dr. Pavlek Tünde jegyző

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás polgármester: Az útfelújításokkal kapcsolatban elmondanám, hogy olyan információm van, hogy a következő évben nyílnak meg pályázati lehetőségek a település belső útjainak útburkolat kiépítése költsége támogatására. Addig javasolom a hibák kiküszöbölését kátyúzással. Megnéztem az ominózus helyet, és amelyik kátyúkat hideg aszfalt felhasználásával javítottunk ki, teljesen jók. Máshol lettek újabb kátyúk kijárva. Kérem hidegaszfalttal a helyreállítást. 

Szabó István képviselő: Kérni szeretném a Dobó István utca és a Posta utca sarkán lévő útátvágás helyrehozatalát. 

Fekete Barnabás polgármester: A Közútkezelő fel lett kérve a helyreállításra. 

Molnár János képviselő: A bukkanót ki is kéne táblázni, mert akkora, hogy balesetveszélyes. 

Szabó István képviselő: Másik kérdésem, hogy a Kinizsi utcában az útburkolat helyreállításhoz a hozzájárulás az utca teljes szélességére lett kiadva?

Kovács Tamás képviselő: Nem, csak a kérelmező ingatlana előtti süllyedésre. 

Fekete Barnabás polgármester: Meg lett már nézve, hogy a szükséges kátyúzás a településen mibe kerülne?

Kovács Tamás részegység vezető: Felmértük, küldik az ajánlatot.

Szabó István képviselő: A Hét vezér utcában a kátyúk murvával lettek kitöltve, ez nagyon rossz megoldás volt.

Kovács Tamás részegység vezető: A télen mással nem tudtuk megoldani. 

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a Vendégház bérbevételére érkezett pályázatok bontása érdekében, zárt ülés elrendelését. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

74/2014.(III.17.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Vendégház bérbevételére érkezett pályázatok bontása érdekében zárt ülés megtartását rendeli el.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert az ülés megtartására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester 

Határidő: azonnal

Több napirend nem volt. Fekete Barnabás polgármester az ülést bezárja.


Fekete Barnabás 




Szombathyné dr. Kézi Aranka


    polgármester




        kirendeltség vezető 

Jegyzőkönyv hitelesítők:


Viszt Attila 







Szabó István


  képviselő







  képviselő
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