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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2014. június 23-ai testületi üléséről készült jegyzőkönyv

napirendjei:

-Háziorvosi ellátás támogatása

-Házi segítségnyújtást igénybevevők személyi térítési díjának átvállalása

-Helyi Építési Szabályzat módosításának kezdeményezésére vonatkozó kérelmek

-Gombás István beadványa

-Fetter György kérelme

-Eco-Verde Kft. ajánlata

-Juhász Orsolya kérelme

-Kovács Éva kérelme

-BALATON ICE Kft. területhasználati kérelme

-Nagy Tibor kérelme

-„ADIZOLÁR 2012” Kft. kérelme

-Pályázati lehetőség

-Központi Orvosi ügyelet 2013. évre vonatkozó elszámolása

-Elektromos kerékpár használatba adás

-Palotai Péter, és Palotai-Magyar Erika kérelme

-Háziorvosi Szolgálat részére számítógép beszerzésére előirányzat biztosítás

-398/2013.(XII.16.) számú határozat módosítás

-Kultúrházzal kapcsolatos indítvány

-Sió-Procent Ingatlanforgalmazó, Fordító és Szolgáltató Kft. értékbecslése

-Előirányzat biztosítás fodrász helyiség kialakítására

11. számú

JEGYZŐKÖNYV

Készült:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
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Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető




Kuti Henriett Margit jegyzői referens




Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető




Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető 

Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai testületi ülésen. Az ülés a 2014. június 16-ai munkaterv szerinti testületi ülés folytatásaként került összehívásra. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, 5 fő jelen van. Viszt Attila képviselő úr beteg, Szabó István képviselő úr külföldön tartózkodik. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Tamás és Molnár János képviselő urakat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Tamás és Molnár János képviselő urakat egyhangúlag megválasztja.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a kiadott napirend kiegészítését: Siófok Város Gondozási Központja 2013. évben végzett Központi Orvosi Ügyeleti ellátásáról szóló elszámolás, Elektromos kerékpár használatba adás, Palotai Péter, Palotai-Magyar Erika kérelme, Pályázati lehetőség napirendek tárgyalásával. A napirenddel kapcsolatban egyéb kiegészítés?

Pártl Zoltánné intézményvezető: A háziorvosi szolgálathoz egy számítógép beszerzésére vonatkozóan lenne egy szóbeli előterjesztésem.

Koloti Béla alpolgármester: Nekem is lenne szóbeli előterjesztésem a Kultúrházzal kapcsolatban. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Kérem a Sió-Procent Kft. értékbecslését, valamint a 398/2013.(XII.16.) számú határozat módosításának tárgyalását napirendként felvenni.

Fekete Barnabás polgármester: Kérem a képviselő-testületet, aki a napirend kiegészítésével, és a kiegészített napirend tárgyalásával egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a kiadott napirend javasolt kiegészítésével, és a kiegészített napirend tárgyalásával egyhangúlag egyetért.

Háziorvosi ellátás támogatása

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A háziorvosi ellátás támogatásának ügyét elnapolom addig, amíg a szükséges adatok meg nem érkeznek. 

Házi segítségnyújtást igénybevevők személyi térítési díjának átvállalása

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A képviselő-testület a 39/2014.(II.24.) számú határozatával jóváhagyta Balatonkenese, Balatonfőkajár, Balatonvilágos, Csajág, Küngös Intézményfenntartó Társulás Területi Szociális Szolgáltató Intézménye 2014. évi költségvetését 46.581.000 Ft bevételi, és 46.581.000 Ft kiadási főösszeggel. A Balatonkenesei Szociális Társulás 2014. február 26-ai ülésén a Társulási Tanács elfogadta a Területi Szociális Szolgáltató Intézmény 2014. évi szolgáltatási önköltség számítását, 2014. évi költségvetését azon az elven, hogy az Önkormányzat a személyes gondoskodást nyújtó feladatok igénybevételét a település ellátottai részére térítésmentesen biztosította. 

Kérem a képviselő-testületet, hozzon döntést arra vonatkozóan, hogy Önkormányzat a személyes gondoskodást nyújtó feladatok igénybevételét a település ellátottai részére 2014-ben továbbra is térítésmentesen biztosítja, annak költségeit átvállalja függetlenül az ellátott jövedelmi viszonyától, illetve attól, hogy van-e a településen tartásra kötelezett hozzátartozója. Kérem a tisztelt képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Kovács Béla képviselő: Az előző ülésen elfogadott szociális rendeletben már benne van, így is szükség van a külön határozathozatalra?

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Igen. Az egyik egy rendeleti szintű szabályozás az ellátottakra vonatkozóan, a másik pedig az intézmény felé.

Pártl Zoltánné intézményvezető: Az előirányzat rendelkezésre áll. 

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a személyes gondoskodás keretében nyújtott házi segítségnyújtás feladatok igénybevételét a település ellátottai részére 2014. évben térítésmentesen biztosítani. Javasolom, hogy annak költségeit az önkormányzat vállalja át függetlenül az ellátott jövedelmi viszonyától, illetve attól, hogy van-e a településen tartásra kötelezett hozzátartozója az ellátottnak. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát: 

158/2014.(VI.23.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a személyes gondoskodás keretében nyújtott házi segítségnyújtás feladatok igénybevételét a település ellátottai részére 2014. évben térítésmentesen biztosítja, annak költségeit az önkormányzat átvállalja függetlenül az ellátott jövedelmi viszonyától, illetve attól, hogy van-e a településen tartásra kötelezett hozzátartozója. 

A képviselő-testület felhatalmazza az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Intézményvezetőjét a Területi Szociális Szolgáltató Intézmény részére annak esedékességekor a személyi térítési díjak költsége fedezetének átutalására. A szükséges előirányzat a 2014. évi költségvetésben a 107054 Családsegítés kormányzati funkción rendelkezésre áll. 

Felelős: Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: folyamatos
Helyi Építési Szabályzat módosításának kezdeményezésére vonatkozó kérelmek

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

Fekete Barnabás polgármester: A Helyi Építési Szabályzat módosítás kezdeményezésére több kérelem érkezett. Két ingatlan-tulajdonos jelezte, hogy amikor megvásárolták az ingatlant, 20%-os volt a beépíthetősége, viszont mire sor került a tervek elkészítésére és benyújtották az építési engedély kérelmet, módosítottuk 15%-ra a beépíthetőséget. A 20%-os beépíthetőség visszaállítására - amennyiben azt elfogadjuk - kezdeményezik a HÉSZ módosítását. Közben érkezett még két kérelem a HÉSZ módosításra vonatkozóan, illetve egy érdekességre felhívták a figyelmemet, hogy a vízpartnál úgy van, hogy a parttól számítva 30 méter nem beépíthető, és 16 méteres előkert került előírásra. Ez összesen 46 méter, ami nem sokkal kevesebb, mint a telek mélysége. Ezt a problémát is felül kell vizsgálni. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Ezzel kapcsolatban mondanám, hogy nem tudom, hogy a tervező honnan vette ezt a szabályozási igényt, de rendkívül kínos. Pintér Gábor úr keresett meg azzal, hogy a kapacitás növelése érdekében építeni szeretnének, és terveztettek valamit, és most hívták, hogy el kell utasítani az engedély kérelmet emiatt. Nem tudom, hogy a kialakult állapotot miért nem vették figyelembe? A Rákóczi, és a Zrínyi utcában kevés olyan ingatlan van, ahol 15 méteres előkert van. Mire való az olyan szabályozás - előtte nem volt részletes rendezési terv a vízparti területekre-, hogy úgy szabályozunk, ami eleve lehetetlen. Ott egyeztetés van még, nem tudom mi fog történni, de felhívom a testület figyelmét arra, hogy a Klapka utca – Fecske köznél, ahol az érintett ingatlan tulajdonos megvásárolt 183 m2-t telek kiegészítés címén az önkormányzattól, valószínű ő sem tud építkezni, mert korábban 20%-os, meg 15%-os beépíthetőség volt, most viszont annál az egy üdülőövezetnél, valami oknál fogva a kialakult állapot szerinti beépítés van. Hiába vette meg, bővül a telek, lehet, hogy nem fog tudni építkezni. Azt is helyre kellene tenni, mert egy öt gyerekes család költözött oda, és direkt azzal a szándékkal vette meg, hogy építeni tudjon oda. A korábbi szabályozás a Balaton utca, és környékén is úgy volt, hogy ha üdülőt épít valaki, akkor 15%, ha lakóházat, akkor 20% a beépíthetőség. Ez mindenütt megszűnt. Nem tudom, hogy ez testületi szándék volt-e, vagy valami más?

Fekete Barnabás polgármester: A főépítész úrnak volt a javaslata.

Kovács Béla képviselő: Én is azt hittem, hogy a tervező csak azt változtatja, amire irányuló kérelem van, vagy magasabb jogszabály előírja. Véleményem szerint nem szabadna félévente a HÉSZ-t módosítani. Össze kellene várni, mert lehet, hogy egy-két hónap múlva megint jönnek más problémák, és utána egy csokorba szedni azokat. Ha most azt az öt-hat esetet a testület orvosolja, ha tudja, mert nem ütközik más jogszabályba, akkor lehet, hogy utána megint előjön valaki valamilyen problémával. Nem lenne szerencsés félévente módosítani a HÉSZ-t. 

Fekete Barnabás polgármester: Igen, csak ezek reális igények!

Kovács Béla képviselő: Városi Péter úr jöjjön ide, mondja meg, hogy mit csinált azért, mert a jogszabály előírja, és mit saját feje szerint. Ha más nem kezdeményezi, akkor nekünk kellene kezdeményezni ebben a módosításban, hogy mindenáron ne csökkentse, hanem adjunk lehetőséget, ahol nem kizárt a nagyobb beépíthetőségre. 

Fekete Barnabás polgármester: El kellene kezdeni! Az elkezdésnek az első mozzanata, hogy a tervezőnek meg kell itt jelenni, és véleményezni a kérelmeket, hogy mi a jogos, mit lehet, és mit nem, melyik az, ami abszolút elutasítandó. A vízpartnál az ingatlanok mélysége kb. 50 méter. A 46 métert figyelembe véve 4 méter a beépíthetőség, amit se esztétikailag, se egyéb ok miatt nem célszerű építeni.

Dr. Nagy Miklós úr szót kér a hallgatóság köréből.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag megadja a szót Dr. Nagy Miklós úrnak.

Dr. Nagy Miklós BAÜE képviselője: Aktualitása miatt kérek szót. Két nappal ezelőtt a Törvényszéken, egy tárgyaláson vettem részt, ahol meglepetésemre a helyi képviseletünket ellátó személy nem tudta, hogy a HÉSZ létezik Balatonvilágosra, pld. hogy már fél éve el van fogadva. A másik, hogy nem ártana, ha már túl vagyunk is rajta, áttanulmányozni a törvényt, és az annak végrehajtására készült kormányrendeletet, mert az övezeti besorolásokhoz beépítési százalék is tartozik. Nem lehet az, hogy esetileg belenyúl a testület. 

Van még egy másik dolog, ami tanulságos volt az ottani meghallgatás során. Bizonyára tudja már a testület, hogy újabb halasztás történt a perben. Ismertették, hogy a szolgalmi jog 15 millió Ft-ra lett becsülve az 1222/1 hrsz ingatlanon. A szolgalmi jog értékét nem vitatta akkor a tulajdonos. Gondolkodjon el a testület, ennél jobb alkalom nincsen, a megoldásokat kínálni fel. A 15 millió Ft-ot kifizeti neki, és isten vele vitaper, és örökre megvette a szolgalmi jogot! A másik változat, amire van lehetőség, és ott csak nagyon érintőleges volt szó róla, azt mondta a jogi képviselőnk, hogy nincsen HÉSZ a Balaton partra, pedig van. Az önkormányzat a pillanatnyilag hatályos TNM rendeletre alapozva felszabadíthatna a szabadparti sétányból megítélésem szerint olyan 110 méternyi szakaszt. Ezt szolgálná a szabadstrand harmincvalahány métere, a fizető strand hetvenvalahány métere, és a horgásztanya tizenvalahány métere. Akkor át lehetne helyezni a szabadparti sétányt ezekre a területekre, amit meg nem lehet, azt pedig a korábban már kínált egyezkedésben, hogy adna területet az önkormányzatnak, akkor ennek fejében odaadja, és ami nem helyezhető át, azt is odaadja tulajdonba, és az marad a köz számára, amott meg megnyílik. Kétségkívül ez a szituáció neki nem kedvezne, még a 15 millió kifizetése sem kedvezne. Van viszont még egy érv, amit ott előadott állandóan, és mintha térdig kutyaszarban járna, hogy olyan ott a világ. Ez nem igaz! Az ide vonatkozó jogszabály a közterület-felügyelet alá is rendeli, meg a helyi önkormányzat hatáskörébe is rendeli annak a használati szabályozását, illetve annak az ellenőrzését. Ezzel bizony ki lehetne fogni minden érvet ebből a helyzetből. Amennyiben fontos ez a mostani képviselő-testületnek a működése, hogy megállapodás szülessen. Szeptemberig kérte a bíróság az egyezséget, ha lehet. Ha nem lehet, a vesztesnek a pertárgy értéknek 50%-nyi bírói költsége, és a perhez kötődő arányos ügyvédi költséget is megítél majd. Ez már fele a szolgalmi jog értékének. Senki sem beszélt arról, hogy ez a szolgalmi jog, csak egy része a megállapodásnak, nem szólt arról, hogy azon szabadparti sétány céljára alakítson ki területet. Ez mintha nem lenne benn a szerződésben. A szerződésnek ez a másik tárgya is olyan, ami értéket képvisel. Miért érdekel engem ennyire ez? Azért, mert a perben, a szolgalmi jog megszüntetése iránti indítványban uzsorás, zsarolás, mindenféle nagyon súlyos, megítélésem szerint nem valós vádakra épült, és ezek a nem valós vádak rám is vetülnének, amelyeket aztán én perben megtámadnék. Még azt is fel kellene vessem, hogy ebben az ügyben senki meg nem jelent soha egy tárgyaláson, az ügyvédünk felkészületlenül, tájékozatlanul képviselte az ügyünket, és soha a szolgalmi jog, és a szabadparti sétány használatáról szóló megállapodás kimunkálásában résztvevőket meg nem kérdezte. Én megkérdeztem, hogy miért? Azt mondta, hogy azért, mert őt az önkormányzat bízta meg, és amivel megbízta, ő azt teljesíti. Ezzel nem bízta meg, hogy ismerje meg a hátteret. Tudjanak róla, szeptember elejére kell megállapodásnak lenni. Ha a HÉSZ módosításra kerülne, éppen aktualitása volna a szabadparti sétány a TNM rendelet előiratainak megfelelően áthelyezve az önkormányzat tulajdonában lévő azokra a szakaszokra, amelyeket a TNM rendelet nem jelölt ki sétány céljaira. Miért van a másik szabály, ez a beépítés? Azért, mert a természetes vizek partjáról szóló jogszabály mindenhol meg van hágva. Hét méter a Balaton parton az a szakasz, ennek a visszaállítására vannak tervek, hogy legyen hely utána még távol tartani a víztől ezeket az általunk is mértéktelen, csúfnak ítélt épületeket. 

Fekete Barnabás polgármester: Köszönöm az észrevételt. A képviselőknek annyit elmondanék, hogy én egyszer voltam a bíróságon, az első tárgyaláson tanúként hallgattak meg. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Ha jól értem először az volt a felvetés, hogy a szolgalmi jogot váltsuk meg.

Dr. Nagy Miklós BAÜE képviselője: Alternatíva!

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Másik megoldásként, hogy az önkormányzati tulajdonú ingatlanoknál jelöljük ki a szabadparti sétányt. Mit adna cserébe a másik fél? 

Dr. Nagy Miklós BAÜE képviselője: A negyvenvalahány méter, amit nem lehet kiváltani. A mögötte lévő, eddig is ajánlgatott területet, és a feltáró utat. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Amit kiváltunk, ott megszűnne a szolgalmi jog?

Dr. Nagy Miklós BAÜE képviselője: Igen. Megállapodás lenne, hogy a szolgalmi jogot elcseréli. Új megállapodás, mert különben 6 millió Ft-os perköltség lesz valakire kivetve. Meg kell mondanom, hogy van valakinek súlyos mulasztása, mert a HÉSZ-nek, illetve a TNM rendeletnek megfelelően bemutatott feltáró út a földhivatalban nincs átvezetve.

Fekete Barnabás polgármester: Ezt javasolta a jegyző asszony annak idején!

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Számtalanszor javasoltam. A másik fél nem írta alá a szolgalmi jogot alapító szerződés módosítását. A Közigazgatási Hivatalnál meg lett a telekalakítási eljárás fellebbezéssel támadva, és bíztatok abban, hogy ott az meg lesz semmisítve, ezért nem lett a per 13-ról a per 1-re alapítva a szolgalmi jog. Utána az új testületnél újra javasoltam. Megkereste ügyvéd úr dr. Káposztás ügyvéd urat, és elzárkóztak. Ha adott, érintett megállapodást a felek nem kívánják közös megegyezéssel módosítani, akkor csak a bíróság döntése alapján lehet azt megtenni.
Molnár János képviselő: Az volt a feltétele a cserének, hogy leveszi róla az önkormányzat a változtatási tilalmat. Ennek az volt az ígérvénye, hogy átkerül a feltáró út. Ahogy le lett véve a változtatási tilalom, egyszerűen nem lett áttéve a feltáró út, a másik fél megszegte ígéretét. Én erre emlékszem.  

Dr. Nagy Miklós BAÜE képviselője: Dr. Megyery úr is ezzel volt megbízva, és nem hajtották végre!

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: A TNM rendelet végrehajtására jogszabály még nem jelent meg! A TNM rendelet szerint a HÉSZ-ben ki van szabályozva a terület, az nem azt jelenti, hogy az parti sétány! Ezt nem akarjuk valamiért megérteni, és ami magántulajdonú kivett beépítetlen terület, ott sem a közterület-felügyelet – Városőrség - se az önkormányzat nem szabályozhat.  

Dr. Nagy Miklós BAÜE képviselője: Ez nem így van!

Fekete Barnabás polgármester: Ezt hagyjuk!

Molnár János képviselő: Visszatérve a HÉSZ változtatáshoz, meg kell tudni, hogy mi az oka annak, hogy több területnél is megváltoztatták a beépítési százalékot. Ez önkényes volt, vagy a törvény írta elő?

Fekete Barnabás polgármester: A törvény tól- ig ír elő. El lehet térni, de gondolom a főépítész úrral történt egyeztetés alapján történt a szabályozás. 

Molnár János képviselő: Össze kellene hasonlítani a korábbit a jelenlegivel, és ahol lehetőség van rá, meg kell emelni a beépítési százalékot, amennyiben igény van rá. 

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom, hogy kezdeményezzük a HÉSZ módosítását. Első lépésként úgy is Városy Péter úrnak kell a véleményét kikérni a kérelmekben foglaltakról, és tegyen rá javaslatot. Megjelölve az árat is, mert azt lehet kérni a kérelmezőktől hozzájárulásként. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Kivéve, ahol jogszabályi változás, főépítészi vélemény nem indokolta, és a tervező esetleg önhatalmúlag, testületi döntés nélkül módosította. Azt gondolom, ott neki az eredeti állapotot vissza kell állítania. 

Molnár János képviselő: A Pro-Mot kérelme?

Fekete Barnabás polgármester: Ugyanez. Együtt kell az egészet kezelni.

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Azt mondhatjuk, hogy a Pro-Mot kérelmezte, de az önkormányzat érdeke. 

Kovács Béla képviselő: Azt nem értettem, hogy függ össze az átadandó terület, és a beépítési százalék?

Fekete Barnabás polgármester: Azzal függ össze, hogy hoztunk egy olyan határozatot, hogy ne legyen változtatva a strandterület, a mértéke nem csökkenthető. Ezért a plusz 20 méteres parti sávnak a telekalakítását szakhatóságként nem engedélyezi a Siófoki Építéshatóság. Azt beszéltük a Pro-Mottal, hogy első lépcsőként meg kell keresni az MNV Zrt-t, hogy mit szól hozzá, ha egy használati megállapodásban térnénk ki rá, amit az állami főépítész úr javasol.  A tervező a lehetőségeket vizsgálja felül, és tegyen rá javaslatot. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Azt gondolom, hogy az utolsóba nekünk már nagy lépéskényszerünk van. Megkötöttük a szükséges szerződést, megvan a HÉSZ szabályozás, és a vagyonkezelői szerződés vonatkozó pontja azt mondja, hogy a Magyar Állam képviseletében eljáró szerv az önkormányzat tulajdonszerzése érdekében haladéktalanul kiadja a szükséges nyilatkozatot. Valamit kellene tennünk! Választások is lesznek, június van, a HÉSZ hatályba lépett. Azt gondolom, hogy a tulajdonszerzés érdekében lépéseket kell tegyünk.

Fekete Barnabás polgármester: Fel kell keresni az MNV Zrt-t!

Dr. Nagy Miklós úr szót kér a hallgatóság köréből.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag megadja a szót Dr. Nagy Miklós úrnak.

Dr. Nagy Miklós BAÜE képviselője: Tévedést el kell oszlatni. Az elővásárlási joggal terhelt területek szabadpiaci forgalmúak, és majd akkor veszi meg a Pro-Mot, vagy az önkormányzat, ha ugyanannyit hajlandó érte adni, mint amennyit a vevő adna. Ezt tessenek tekintetbe venni, hogy az elővásárlási joggal terhelt, az piaci termék, forgalmi tényező. Az elővásárlási jogot nem lehet elajándékozni. 

Fekete Barnabás polgármester: Nem is akarjuk! 

Dr. Nagy Miklós BAÜE képviselője: Nem lehet lemondani a 20 méterről sem. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Hogy értsük, 10 méter szabadparti sáv van, ami önkormányzati, vagy állami tulajdonba lehet. A 2000 évi CXII. törvény módosulása folytán nincsen már a 20 méterre elővásárlási jog, de a Pro-Mottal történt megállapodás, és az MNV Zrt-vel történt egyeztetés alapján, ha lehetőség van rá, had szerezzük meg.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, hogy kezdeményezzük a Helyi Építési Szabályzat módosítását. A beérkezett kérelmek tekintetében kikérjük a tervező állásfoglalását, illetve kérjük a teljes közigazgatási területre vonatkozó felülvizsgálatot, hogy hol vannak hasonló visszásságok.  Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

159/2014.(VI.23.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezi a Helyi Építési Szabályzat módosítását. A beérkezett kérelmek tekintetében felkéri a tervezőt állásfoglalása megtételére, illetve kéri a teljes közigazgatási területre vonatkozó felülvizsgálatot, a visszásságok feltárására. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a HÉSZ módosítás kezdeményezésére vonatkozó kérelmek tervező részére történő továbbítására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul
Molnár János képviselő: Javasolom, hogy hozzunk határozatot a tulajdonszerzés ügyében, hogy vagy a vagyonkezelői szerződés vonatkozó pontja alapján történik a tulajdonszerzés, vagy az ígérvény alapján, az ingyenes tulajdonba juttatás szerint. Fel kell pörgetni az eseményeket, mindenképpen tárgyalni kell az illetékessel. Az önkormányzat tulajdonhoz jutását a lehető legrövidebb időn belül le kell zárni. Ennek az ütemezését kell elfogadnunk, hogy milyen határidővel, mikor keressük meg az illetékeseket, és milyen céllal. 

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, hogy a Magyar Állam képviseletében eljáró Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-t keressük meg azzal, hogy a Balatonvilágos 295/6; 295/11; 295/12; 293; 296; 298; 295/13; 295/14 hrsz-ú ingatlanokra elkészített megosztási vázrajz alapján járuljon hozzá a terület megosztásához, illetve kérjük ki az állásfoglalásukat a használat vonatkozásában. A megkeresés benyújtásának határideje 2014. június 30. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

160/2014.(VI.23.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy keresse meg a Magyar Állam képviseletében eljáró Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-t azzal, hogy a Balatonvilágos 295/6; 295/11; 295/12; 293; 296; 298; 295/13; 295/14 hrsz-ú ingatlanokra elkészített megosztási vázrajz alapján járuljon hozzá a terület megosztásához, illetve nyilatkozzon álláspontjáról a használati megállapodás vonatkozásában. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2014. június 30.

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: A Pro-Mottal történt egyeztetést követően kell  az MNV-hez fordulni.

Fekete Barnabás polgármester: Természetesen. Mindenképpen el kell küldeni a levelet a Pro-Motnak is, hogy lássa, hogy miről van szó. Akár közös levelet is írhatunk az MNV Zrt-nek. 

Gombás István beadványa

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

Fekete Barnabás polgármester: Gombás István úr kérelmet nyújtott be a képviselő-testülethez, melyben tájékoztatást kér a Balatonvilágos 052/2, valamint a 052/3 hrsz-ú ingatlanok tekintetében. Megfogalmaztam egy válaszlevél tervezetet. Kérem, a képviselő-testületet, amennyiben a levélben foglaltakkal, Gombás úr részére a megküldéssel egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

161/2014.(VI.23.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, tájékoztassa Gombás István (8171 Balatonvilágos, Deák Ferenc utca 1.) urat a beadványával kapcsolatban. Egyidejűleg jóváhagyja a válaszlevélben foglaltakat.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2014. július 1.

Kovács Béla képviselő: Úgy gondolom, ha ő bizonyítani tudná, hogy az ő tulajdona, akkor nem kellene pereskedni.

Fetter György kérelme

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

 Fekete Barnabás polgármester: Fetter György szervező a 2014. július 5. szombat reggel 8 órától vasárnap reggel 8 óráig megrendezésre kerülő Spirit of Balaton 24 órás kerékpáros Balaton-kerülő túra Balatonvilágos települést érintő útvonalára a közterületek térítésmentes használatának biztosítását, valamint 24 órás pecsételő-állomás működtetését kéri. A Mozdulj Világos Sport Egyesület vállalja a pecsételő-állomás működtetését.
Javasolom a képviselő-testületnek a 2014. július 5. szombat reggel 8 órától vasárnap reggel 8 óráig megrendezésre kerülő Spirit of Balaton 24 órás kerékpáros Balaton-kerülő túra Balatonvilágos települést érintő útvonalára a közterületek térítésmentes használatának biztosítását. Továbbá javasolom, hogy járuljunk hozzá az Önkormányzat előtti közterületen pecsételő-állomás 24 órás működtetéséhez azzal, hogy annak megszervezésére felkérjük a Mozdulj Világos Sport Egyesületet. A pecsételő-állomást működtetőknek biztosítjuk a Balatonvilágos névvel ellátott bélyegzőt, asztalt, széket, valamint a túra résztvevői számára az önkormányzatnál lévő külső vizesblokk használatát. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

162/2014.(VI.23.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Fetter György 8647 Balatonmáriafürdő, Vilma u. 27. szám alatti szervező kérelmére a 2014. július 5. szombat reggel 8 órától vasárnap reggel 8 óráig megrendezésre kerülő Spirit of Balaton 24 órás kerékpáros Balaton-kerülő túra Balatonvilágos települést érintő útvonalára a közterületek térítésmentes használatát biztosítja. Továbbá hozzájárul az Önkormányzat épülete előtti közterületen pecsételő-állomás 24 órás működtetéséhez azzal, hogy annak megszervezésére felkéri a Mozdulj Világos Sport Egyesületet. A pecsételő-állomást működtetőknek biztosítja a Balatonvilágos névvel ellátott bélyegzőt, asztalt, széket, valamint a túra résztvevői számára biztosítja az Önkormányzat épületénél lévő külső vizesblokk használatát.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására, illetve a Mozdulj Világos Sport Egyesület Elnökével az egyeztetésre a pecsételő-állomás 24 órás működtetésének megszervezéséről.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul
Eco-Verde Kft. ajánlata

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Az Eco-Verde Környezetvédelmi és Energiahatékonysági Kft. ajánlatot tett az általuk forgalmazott Airforce One speciális vízadagoló csapvégek beszerzésére. A Kft. ajánlatot tett az önkormányzat intézményei (iskola, óvoda, fizető strand, szabad strand) tekintetében, illetve kifejtették víz-megtakarítási felülvizsgálati eredményüket. Az ajánlat a négy vizsgált terület esetében a beruházás költsége 108340 Ft +Áfa= 137592 Ft. A Kft. számításai alapján amennyiben a vízadagolók beszerzésre, és felszerelésre kerülnek, úgy a várható víz-szennyvíz költség megtakarítás nettó 16.000 Ft/hó, éves szinten nettó 960.000 Ft. 

Pártl Zoltánné intézményvezető: A konyhában jelenleg is fel van szerelve ilyen csapvég, nem vettük észre, hogy ettől kevesebb lenne a vízfogyasztás. Véleményem szerint ne foglalkozzunk az ajánlattal. 

Kovács Béla képviselő: Nekem nem szimpatikus ez az ajánlat. Ha van több, akkor körül kell nézni, és azok ismeretében mérlegelni. 

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, ne éljünk az Eco-Verde Környezetvédelmi és Energiahatékonysági Kft. Airforce One speciális vízadagoló csapvégek beszerzésére, és ennek következményeként az önkormányzat intézményei víz-megtakarítására vonatkozó ajánlatukkal. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

163/2014.(VI.23.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete nem kíván élni az Eco-Verde Környezetvédelmi és Energiahatékonysági Kft. (1141 Budapest, Cserebogár u. 4.) által forgalmazott Airforce One speciális vízadagoló csapvégek beszerzésére, és ennek következményeként az önkormányzat intézményei víz-megtakarítására vonatkozó ajánlatával, nem kíván vízadagoló csapvégeket beszerezni. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről az ajánlattevő tájékoztatására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2014. július 5.

Juhász Orsolya kérelme

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Juhász Orsolya a 2014. szeptember 6-ára tervezett esküvőjük lebonyolításához kéri a Kultúrház térítésmentes használatának biztosítását 2014. szeptember 5-én pénteken 16 órától 2014. szeptember 7-én vasárnap 10 óráig. Egyben kéri biztosítani a Kultúrház hátsó ajtaja előtti területből 16 m2 nagyságú terület használatát sátor felállításához 2014. szeptember 6-án szombaton a délutáni órákra étel szervírozás céljára. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Azt kössük ki, hogy népegészségügyi szempontból semmiféle felelősséget nem vállalunk. 

Kovács Béla képviselő: A korábbi ilyen eseteknél kértünk valamennyi összeget térítésként?

Fekete Barnabás polgármester: Esküvőnél nem kértünk.  

Javasolom a képviselő-testületnek, hogy biztosítsuk kérelmező részére térítésmentesen a Kultúrház használatát a kért időpontra az esküvő lebonyolításának helyszínéül azzal a feltétellel, hogy a használatba adott helyiségeket, a használatot követően tiszta állapotban kell átadni. Továbbá javasolom biztosítani a Kultúrház hátsó ajtaja előtti területből 16 m2 nagyságú terület használatát sátor felállításához 2014. szeptember 6-án szombaton a délutáni órákra, étel szervírozás céljára azzal a feltétellel, hogy köteles a népegészségügyi előírások betartására. Az előírások betartásának elmulasztásából eredő következményekért Balatonvilágos Község Önkormányzata felelősséget nem vállal. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

164/2014.(VI.23.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Juhász Orsolya 8171 Balatonvilágos, Gagarin ltp 6/5. szám alatti lakos részére biztosítja térítésmentesen a Kultúrház használatát 2014. szeptember 5-én pénteken 16 órától 2014. szeptember 7-én vasárnap 10 óráig esküvő lebonyolításához azzal a feltétellel, hogy a használt helyiségeket, a használatot követően tiszta állapotban kell átadni.

Továbbá térítésmentesen biztosítja a Kultúrház hátsó ajtaja előtti területből 16 m2 nagyságú terület használatát sátor felállításához 2014. szeptember 6-án, szombaton a délutáni órákra étel szervírozás céljára azzal a feltétellel, hogy köteles a népegészségügyi előírások betartására. Az előírások betartásának elmulasztásából eredő következményekért Balatonvilágos Község Önkormányzata felelősséget nem vállal. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására, illetve a használattal kapcsolatban a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul

Kovács Éva kérelme

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Kovács Éva Balatonvilágos, Bercsényi u. 45. számú ingatlan tulajdonosa kéri, a képviselő-testület engedélyét, saját költségén egy oszlop elhelyezéséhez annak érdekében, hogy a gépjárműforgalom korlátozásra kerülhessen. 

Kovács Tamás képviselő: Anno mi szedtük fel az oszlopokat, és építettünk ki fekvőrendőrt. 

Fekete Barnabás polgármester: Járuljunk hozzá, hogy kirakja a saját költségén a forgalom korlátozó oszlopokat, és minden felelősség őt terheli.

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: A felelősség a közút tulajdonosáé, az nem átruházható. 

Kovács Béla képviselő: Ott a határozati javaslat, ne járuljunk hozzá az oszlopok kihelyezéséhez. 

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, hogy ne járuljunk hozzá, hogy Kovács Éva kérelmező a saját költségén gépjárműforgalom korlátozó oszlopot helyezzen le az út közepére a Szélső utca és a Bercsényi utca sarkára, a Hunyadi utca felőli sarokra. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

165/2014.(VI.23.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kovács Éva Balatonvilágos, Bercsényi u. 45. számú ingatlan tulajdonos kérelmében foglaltakat elutasítja, nem járul hozzá, hogy a saját költségén a Szélső utca és a Bercsényi utca sarkára a Hunyadi utca felőli sarokra, az út közepére egy oszlop kerüljön elhelyezésre a gépjárműforgalom korlátozása céljából. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2014. július 5.
Fekete Barnabás polgármester: Kitáblázva ki van, tartsák be a KRESZ szabályait.

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Kérjük fel rendőrkapitány urat, hogy biztosítson fokozottabb rendőri jelenlétet, sebességmérő alkalmazását. Annál nagyobb visszatartó erő nincs, mint hogy jönnek a postán a csekkek. 

BALATON ICE Kft. területhasználati kérelme

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A BALATON-ICE Kft. területhasználati kérelmét korábban nem hagyta jóvá a képviselő-testület. Én viszont úgy láttam jónak, ha ismételten előterjesztem. A településnek szüksége van egy fagyizóra, illetve az üzemeltetés kapcsán egy helyi ember részére munkalehetőséget biztosít. Mindenképpen az lenne a jó, ha az a fagyizó fennmaradna. 

Kovács Béla képviselő: Információ hiányunk van. Van-e almérője, vagy nincs?

Fekete Barnabás polgármester: Van almérője június 1-től a Kultúrházban, az óraállás fel lett írva. 

Pártl Zoltánné intézményvezető: A június havi fogyasztása alapján fogjuk kiszámlázni a korábbi fogyasztás költségének különbözetét, mivel már fizetett áramdíjat. 

Kovács Béla képviselő: A múlt ülésen felmerült, hogy kössön szerződést a szemétszállításra. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: A rendeletben benne van, és a jogszabály is előírja, a Siófoki Városőrség minden vállalkozónál ellenőrzi a meglétét a szerződésnek. A Településüzemeltetési részegység vezetőjeként Intézményegység vezető úrnak is jogában áll, hogy megkérdezze, van-e szerződése a hulladékszállításra, hogy ne az önkormányzati tulajdonú közterületi gyűjtőedénybe legyenek rakva. 

Fekete Barnabás polgármester: A Barna cukrászda előtti területtel kapcsolatban meg kell nézni a szerződést, mert ha nem fizet, vigye onnan a teraszt. 

Molnár János képviselő: A fagyizóval kapcsolatban kérdésem lenne, hogy a vállalkozó a hulladékot elszállíttathatja a szolgáltató által kibocsátott zsákban?

Fekete Barnabás polgármester: Nem. Szerződéssel kell rendelkeznie a hulladékszállításra vonatkozóan. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Külön, egyedi szolgáltatási szerződése kell, hogy legyen.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, hogy biztosítsuk 5 m2 nagyságú terület használatát a BALATON-ICE Kft. részére 2014. május 1. napjától 2014. szeptember 20. napjáig 143 nap időtartamra a balatonvilágosi Dózsa György u. 1. szám alatt lévő Kultúrotthon mellett található parkoló területén fagylalt árusító pavilon elhelyezése, fagylalt árusítása céljára, 200 Ft/m2/nap, mindösszesen 143.000 Ft területhasználati díj ellenében. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

166/2014.(VI.23.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 m2 nagyságú területhasználatot biztosít a BALATON-ICE Kft. (8600 Siófok, Vajda J. u. 32/A) részére 2014. május 1. napjától 2014. szeptember 20. napjáig 143 nap időtartamra a balatonvilágosi Dózsa György u. 1. szám alatt lévő Kultúrotthon mellett található parkoló területén fagylalt árusító pavilon elhelyezése, fagylalt árusítása céljára, Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról szóló 9/1999. (IV. 01.) számú rendelete 1. melléklet 13. pontja alapján 200,- Ft/m2/nap, mindösszesen 143.000 Ft, azaz száznegyvenháromezer forint területhasználati díj ellenében. 

A terület használatának díja az alábbi részletekben fizetendő: 

· május havi – 31000 Ft-, és a június havi – 30000 Ft- területhasználati díj a területhasználati megállapodás aláírásával egyidejűleg, 

· július havi területhasználati díj -31000 Ft – összege 2014. július 5-ig,

· augusztus havi területhasználati díj – 31000 Ft- összege 2014. augusztus 5-ig,

· szeptember havi területhasználati díj – 20000 Ft- összege 2014. szeptember 5-ig fizetendő.

A Kft. köteles a pavilon működtetéséhez szükséges áramfogyasztást, a tényleges fogyasztásnak megfelelően, havonta, a használatot követő hónap 5. napjáig Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete házipénztárába, számla ellenében befizetni. 

A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a területhasználati megállapodás tervezetben foglaltakat, és felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőjét annak aláírására.

Felelős: Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul
Nagy Tibor kérelme

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Nagy Tibor a Balatonvilágos, Zrínyi u. 1. szám alatti tulajdonát képező „Bazár-Fagylaltozó” üzlet előtti közterületből kéri 8 m2 nagyságú terület használatának engedélyezését áru, és asztalok kihelyezése céljából 2014. június 15-től 2014. augusztus 20-ig terjedő időszakra. Intézményvezető asszonyt kérdezem, hogy van-e tartozása kérelmezőnek?

Pártl Zoltánné intézményvezető: Azt nem tudom, hogy a mai napon fizetett-e, 20-ai határidős volt a befizetés. Az idei évre vonatkozó épület alatti terület használati díjáról van szó. 

Fekete Barnabás polgármester: A tavalyit kifizette?

Pártl Zoltánné intézményvezető: Igen, az épület alatti terület használati díját kifizette, többlet területet nem kért. Amikorra szerződése van, azt mindig fizeti.

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Nem ez a lényeg, hanem, ha többlet területet használ, arra fizetnie kell. Ő a nélkül nem is tud üzemelni, működni, ha nem pakol ki. 

Kovács Béla képviselő: Azt javasolom, amíg nem fizeti ki az épület alatti terület használatának díját, addig ne szerződjünk vele. 

Fekete Barnabás polgármester: Ez lesz a feltétele a kért terület biztosításának.

Molnár János képviselő: Augusztus 20-ig kéri a területet, és szerintem nem fog 20-án összepakolni. Adjuk augusztus 31-ig a területet, és addig kössük a szerződést, addig biztos elpakol.

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: A Településüzemeltetési részegység vezetője augusztus 21-én leellenőrzi, hogy használja-e a területet. 

Koloti Béla alpolgármester: Kérem, hogy a részegység vezető úr tisztázza le Nagy úrral, hogy mit, meddig pakolhat ki, mert nem egyszer a kitelepülés forgalmi akadályt jelent. Kérem, hogy hetente legalább egyszer legyen ellenőrizve a kipakolás. 

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek engedélyezze Nagy Tibor úr részére a Zrínyi utca területéből 8 m2 terület használatát áru, és asztalok kihelyezéséhez 2014. június 15-től 2014. augusztus 20-ig 107.200-Ft területhasználati díjért azzal a feltétellel, ha az önkormányzati ingatlanon kérelmező tulajdonában lévő épület alatti földterület 172.620 Ft összegű használati díja 2014. június 30-ig befizetésre kerül. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

167/2014.(VI.23.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Nagy Tibor (1016 Budapest I. Bérc utca 12.) részére engedélyezi a balatonvilágosi 1417 hrsz-ú területből 8 m2 terület használatát áru, és asztalok kihelyezéséhez 2014. június 15-től 2014. augusztus 20-ig (8 m2 x 200 Ft/m2/nap x 67 nap) 107.200-Ft, azaz százhétezer-kettőszáz forint területhasználati díj ellenében. Egyben hozzájárul, a területhasználati díj két részletben (a szerződés aláírásával egyidejűleg 57.200 Ft, 2014. július 31-ig 50.000 Ft) történő megfizetéséhez. 

A képviselő-testület a területhasználatot azzal a feltétellel engedélyezi, ha az önkormányzati ingatlanon Nagy Tibor tulajdonában lévő épület alatti földterület 2014. évi 172.620 Ft összegű használati díja 2014. június 30-ig befizetésre kerül.

A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a területhasználati megállapodás tervezetben foglaltakat, és felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőjét annak aláírására. Továbbá felkéri a Településüzemeltetési részegység vezetőjét a használatba adott terület kijelölésére, és a kitelepülés folyamatos ellenőrzésére.

Felelős: Pártl Zoltánné intézményvezető


  Kovács Tamás részegység vezető

Határidő: haladéktalanul/megállapodás megkötés a befizetést követően


      Folyamatos/ellenőrzés

„ADIZOLÁR 2012” Kft. kérelme

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Az ADIZOLÁR 2012. Kft. üzemelteti a Balatonvilágos, Dózsa György u. 1. szám alatt található Bisztrót, és kéri a vendéglátóegység előtti terasz területe használatának engedélyezését 2014. évre.

Az ő esetükben van-e tartozás az önkormányzat felé?

Pártl Zoltánné intézményvezető: Van tartozása. Kérelmet írt, a tartozását rendezni tudja szeptember 30-ig. 2012. évre 40000 Ft tartozása van, erre az évre rendelkezik szerződéssel. 2013. évi területhasználatra nincs szerződése, de a területet használta, a tartozás éves díja 109500 Ft. Itt van a kérelme a 2014. évi területhasználatra. Azt az ígéretet adta, hogy amennyiben a képviselő-testület erre az évre biztosítja a terület használatát, akkor a szerződés aláírásakor befizeti az első részletet, melynek összege 59500 Ft, és augusztus 31-ig a második részletet, melynek összege 50000 Ft. Vállalása szerint az előző évek tartozásait 30000 Ft-os havi részletben tudja teljesíteni, november 30-ig minden kintlévőségét teljesíti.

Molnár János képviselő: Esély sincs a beszedésre. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: El kellene vitetni a padokat a területről. 

Pártl Zoltánné intézményvezető: Úgy gondolom, hogy adjuk meg neki az esélyt, és amennyiben nem fizet, úgy bepakoltatunk vele. 

Fekete Barnabás polgármester: Ügyvéd úrnak át kell adni, hogy hajtsa be a tartozást.

Pártl Zoltánné intézményvezető: Át van adva ügyvéd úrnak behajtásra!

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Nem fog tudni fizetni, mivel felszámolás alatt van. Fel kell szólítani, és ha nem fizet, akkor a felelős őrzés szabályainak megfelelően felszedjük a padokat, asztalokat, és behozzuk ide. 

Molnár János képviselő: Már akkor kellett volna intézkedni, amikor az első fizetési kötelezettségének nem tett eleget.

Pártl Zoltánné intézményvezető: És mit tudok tenni, elhozom a padokat? Attól nem oldódik meg semmi. 

Fekete Barnabás polgármester: Ha befizeti a 60 ezer Ft-ot, akkor lesz szerződés, különben nem. 

Pártl Zoltánné intézményvezető: Be fogja fizetni!

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, járuljon hozzá a balatonvilágosi 749 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú területből 60 m2 terület vendéglátó-ipari előkert céljára történő használatához 2014. évre (60 m2 x 5 Ft/m2/nap x 365 nap) 109.500-Ft területhasználati díj ellenében. Egyben járuljunk hozzá a területhasználati díj két részletben (a szerződés aláírásával egyidejűleg 59.500 Ft, 2013. augusztus 31-ig 50.000 Ft) történő megfizetéséhez. Egyben járuljunk hozzá a 2012. évi 40.000 Ft összegű, és a 2013. évi 109.500 Ft összegű tartozás havi részletekben történő megfizetéséhez azzal, hogy az összes 149.500 Ft összegű tartozás kiegyenlítésének határnapja 2014. november 30. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

168/2014.(VI.23.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az ADIZOLAR 2012. Kft. (8164. Balatonfőkajár, Kossuth L. u. 23., képviseli Szokoli Zoltánné) részére használatba ad a balatonvilágosi 749 hrsz-ú területből 60 m2 területet vendéglátó-ipari előkert céljára 2014. évre (60 m2 x 5 Ft/m2/nap x 365 nap) 109.500-Ft, azaz százkilencezer-ötszáz forint területhasználati díj ellenében. Egyben hozzájárul, a területhasználati díj két részletben (a szerződés aláírásával egyidejűleg 59.500 Ft, 2014. augusztus 31-ig 50.000 Ft) történő megfizetéséhez.

A képviselő-testület egyidejűleg hozzájárul a 2012. évi 40.000 Ft összegű, és a 2013. évi 109.500 Ft összegű tartozás havi részletekben történő megfizetéséhez azzal, hogy az összes 149.500 Ft összegű tartozás kiegyenlítésének határnapja 2014. november 30.
A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a területhasználati megállapodás tervezetben foglaltakat azzal, hogy az a 2013. évre vonatkozó területhasználattal kiegészítésre kerül. Felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőjét a területhasználati megállapodás aláírására.

Felelős: Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Úgy kell megírni a szerződést, ha bármelyik részlet megfizetésével elmarad, akkor egyösszegben esedékessé válik a teljes tartozás megfizetése.

Pályázati lehetőség

Fekete Barnabás polgármester: Pályázati felhívást tettek közzé a Környezet és Energia Operatív Program KEOP-2014-4.10.0/N Fotovoltaikus rendszerek kialakítása című konstrukcióhoz. Az Új Széchenyi Terv jelen pályázatának általános célja a környezetünket kevésbé terhelő, megújuló energia alapú energiatermelés elterjesztése, a megújuló energiaforrásokon alapuló villamos energia szerepének növelése, és ezen keresztül a széndioxid-kibocsátás csökkentése. Kiemelt célkitűzés a környezeti szempontok érvényesítése a gazdasági fejlődésben. Ennek egyik feltétele a megújuló energiaforrások nagyobb arányú felhasználása, a társadalom és a környezet harmonikus viszonyának kialakítása. A pályázatok benyújtása 2014. július 22. napjáig lehetséges. 

Foglalkozzunk vele?

Molnár János képviselő: Jó lenne!

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Sikerdíjas a pályázat összeállítása? Ez szerepel a szerződés tervezetben? Mit tudunk róla?

Fekete Barnabás polgármester: Ez egy általános szöveg, amit tájékoztatásként megküldött. Amennyiben foglalkozunk vele, kérünk tőlük ajánlatot, és a szükséges adatokat megküldjük.

Kovács Béla képviselő: Adatokat, fényképeket kérnek.

Pártl Zoltánné intézményvezető: Illetve, hogy gyűjtsük ki a fogyasztást, stb.
Fekete Barnabás polgármester: Az éves fogyasztást kérik.

Pártl Zoltánné intézményvezető: Azt is ki kell gyűjteni. 

Kovács Béla képviselő: Három éves fogyasztást kér!

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Azt javasolom, hogy soron kívül kérjünk tőle anyagot, szerződés tervezet, egyéb. 

Fekete Barnabás polgármester: Szolgáltatunk adatokat, és azt is megkérjük. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Az adatszolgáltatás jár a legtöbb munkával, és időigénnyel. Kérjünk már tőlük egy szerződés tervezetet, hogy tudjuk, hogy mit vállal, mennyiért, és mit ad érte! Járt itt?

Fekete Barnabás polgármester: Igen. Kultúrház, iskola, óvoda energiaellátása jöhet számításba. Ezekről az intézményekről szolgáltatunk adatokat.

Akkor foglalkozunk az ajánlattal, kérünk egy szerződés tervezetet, és szolgáltatunk adatokat. 
Javasolom a képviselő-testületnek, nyújtsunk be pályázatot a Környezet és Energia Operatív Program KEOP-2014-4.10.0/N Fotovoltaikus rendszerek kialakítása című konstrukció keretében a Kultúrház, iskola, óvoda épületének energiaellátása támogatására. Egyidejűleg javasolom, vegyük fel a kapcsolatot a GreenSys Electric Kft-vel, a beadás módja, a pályázati feltételek, szerződés tervezet megkérése tekintetében. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

169/2014. (VI.23.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani a Környezet és Energia Operatív Program KEOP-2014-4.10.0/N Fotovoltaikus rendszerek kialakítása című konstrukció keretében a Kultúrház, iskola, óvoda épületének energiaellátása támogatására. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy vegye fel a kapcsolatot a GreenSys Electric Kft-vel (1112 Budapest, Repülőtéri út 2. 5. em.) a beadás módja, a pályázati feltételek, szerződés tervezet megkérése tekintetében.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul 
Központi Orvosi ügyelet 2013. évre vonatkozó elszámolása

Fekete Barnabás polgármester: A Siófoki Gondozási Központ által szervezett Központi Orvosi Ügyelet 2013. évre vonatkozó elszámolását megküldte a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Polgármesteri Kabinetje, és kéri annak megtárgyalását, és jóváhagyását. 

Pártl Zoltánné intézményvezető: Balatonvilágosra vonatkozó minden költség kifizetésre került. 

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek hagyja jóvá Siófok Város Gondozási Központja által szervezett Központi Orvosi ügyelet 2013. évre vonatkozó elszámolását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

170/2014.(VI.23.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és jóváhagyja Siófok Város Gondozási Központja által szervezett Központi Orvosi ügyelet 2013. évre vonatkozó elszámolását. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal, valamint Siófok Város Gondozási Központja részére történő megküldésre.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul

Elektromos kerékpár használatba adás

Fekete Barnabás polgármester: Anno vásároltunk a Védőnői Szolgálathoz egy elektromos kerékpárt. A jelenlegi védőnő nem használja, ezért javasolom, hogy adjuk használatba Horvátné Erzsikének. Erzsike intézi a Kultúrház ügyeit, takarít a Védőnői Szolgálatnál, a Településüzemeltetési részegységnél, sokat ingázik az intézmények között a saját járművével, ami eléggé rossz állapotban van. Javasolom a képviselő-testületnek, hogy biztosítsuk számára az elektromos kerékpárt. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

171/2014.(VI.23.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Védőnői Szolgálat részére vásárolt elektromos kerékpárt használatba adja Horváth Zoltánné, a GEVSZ dolgozója részére, a munkakörébe tartozó feladatok ellátása érdekében a közlekedésének megkönnyítése céljából. 

A képviselő-testület felhatalmazza az intézményvezetőt a kerékpár átadására.

Felelős: Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul

Palotai Péter, és Palotai-Magyar Erika kérelme

Fekete Barnabás polgármester: Kérelmezők értékesíteni akarják a Balatonvilágos 303/38 hrsz-ú ingatlant és kérik a 4,2 millió Ft +Áfa vételár kedvezmény és 6.824.971 Ft összegű kamatának elengedését, illetve felmerült az is, hogy amennyiben ezt az összeget kifizetik, tudnánk-e egy új telket biztosítani. 

Pártl Zoltánné intézményvezető: A kamat 2004. október 19-től 2014. június 18-ig került kiszámításra. A kedvezménnyel együtt 12.074.971 Ft az az összeg, melyet az ingatlan értékesítése esetén az önkormányzatnak vissza kell fizetni. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Megítélésem szerint csak abban az esetben kerülhet szóba új ingatlan biztosítása, ha ezt az összeget megfizetik. 

A lakásépítési és vásárlási, valamint telekvásárlási támogatások szabályairól szóló önkormányzati rendelet 4. §-ában foglaltak alapján „Nem jogosult vissza nem térítendő támogatásra az az igénylő, aki egy alkalommal részesült azonos jogcímen önkormányzati támogatásban.” Esetlegesen a három kiskorú nevére lehetne ingatlant biztosítani. 

Molnár János képviselő: Amikor értékesítettük az ingatlant, előírtuk, ők szerződésben vállalták, hogy amennyiben értékesítik az ingatlant, a kedvezményt, és annak kamatát vissza kell fizetni az önkormányzatnak. Tartsuk magunkat ehhez. 

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek utasítsa el Palotai Péter és Palotai-Magyar Erika kérelmét, a Balatonvilágos 303/38 hrsz-ú ingatlan értékesítése esetén az önkormányzat által biztosított 4.200.000 Ft +Áfa= 5.250.000 Ft vételár kedvezmény, valamint annak 2004. október 19. napjától 2014. június 18. napjáig, az ingatlan adásvételi szerződés 13. pontjában foglaltak alapján számított 6.824.971 Ft összegű kamata megfizetésétől eltekinteni nem tudunk. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

172/2014.(VI.23.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elutasítja Palotai Péter, Palotai-Magyar Erika 8171 Balatonvilágos, Felszabadulás u. 9. szám alatti lakosok Balatonvilágos 303/38 hrsz-ú ingatlan vételár kedvezmény és kamatának elengedésére vonatkozó kérelmét. 

A képviselő-testület az ingatlan értékesítése esetén az önkormányzat által biztosított 4.200.000 Ft +Áfa= 5.250.000 Ft vételár kedvezmény, valamint annak 2004. október 19. napjától 2014. június 18. napjáig, az ingatlan adásvételi szerződés 13. pontjában foglaltak alapján számított 6.824.971 Ft összegű kamata megfizetésétől eltekinteni nem tud.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmezők tájékoztatására, illetve arról, hogy Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a lakásépítési és vásárlási, valamint telekvásárlási támogatások szabályairól szóló 10/1999.(IV.01.) önkormányzati rendeletének 4. §-ában foglaltak alapján „Nem jogosult vissza nem térítendő támogatásra az az igénylő, aki egy alkalommal részesült azonos jogcímen önkormányzati támogatásban.”

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul

Háziorvosi Szolgálat részére számítógép beszerzésére előirányzat biztosítás

Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót a GEVSZ intézményvezetőjének.

Pártl Zoltánné intézményvezető: Biztos minden képviselő előtt ismert, hogy megváltoztak a Windows alkalmazás szabályai. Felmérettük az önkormányzat által használt gépeket. Ezeken egyenlőre nem kell programot változtatni, viszont a Háziorvosi Szolgálat részére szükséges egy új számítógép beszerzése, mert a jelenlegi gép nem alkalmas arra, hogy július 1-től az új programot működtesse. Főorvos úrral egyeztetve, kaptunk egy ajánlatot 167.900 Ft +Áfa összegre. Ezt nem fogadtuk el, hanem Tretykó urat felkértük egy számítógép beszerzésére, ennél kedvezőbb áron, mivel július 1-től szükségünk van egy olyan gépre, ami biztosítja az OEP-pel az összeköttetést. 

Dr. Nagy Miklós úr szót kér a hallgatóság köréből.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag megadja a szót Dr. Nagy Miklós úrnak.

Dr. Nagy Miklós BAÜE képviselő: Észrevételt szeretnék tenni. Én is ugyanezt használom. 2 MB RAM, 1 MB sebesség, 1 Mbit processzor, 500 GB winceszter. Ez az alapkövetelmény. Az XDOKI változatlan, annak havi frissítése interneten, vagy lemezen megy. Egy dolog történik, mivel nincsen frissítése az XP-nek, ezért konvertálni kell 7-esre, vagy 8-asra. Tehát erre a programra kellene átállni. Azt kellene megnézni, hogy ez az alapállás megvan-e, és ha megvan, akkor csak a 7-esre való konverzió szükséges. Egy konvertáló lemez 10 gépen használható fel!

Pártl Zoltánné intézményvezető: Azt mondja az XDOKI, hogy ezen a gépen nem megy el, ami most jelenleg van a szolgálatnál. 

Dr. Nagy Miklós BAÜE képviselő: Azért nem, mert át kell XP-ről 7-re konvertálni. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Azt javasolom, hogy keretösszegként ezt az előirányzatot biztosítsa a képviselő-testület. Továbbá javasolom, hogy mi kérjünk ajánlatot, mert a Tretykó úrral semmiféle jogviszonyban nincs senki. Vegyük figyelembe azt, amit mond, de ott van az Internet, és kérjünk ajánlatot ezeknek a paramétereknek megfelelően. 

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek 213.000 Ft keretösszeg biztosítását a Háziorvosi Szolgálat részére számítógép beszerzésére. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

173/2014.(VI.23.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Háziorvosi Szolgálat részére számítógép beszerzésére 213.000 Ft keretösszeget biztosít a 07211 Háziorvosi alapellátás kormányzati funkcióra a műkési tartalék terhére. Egyidejűleg ezen összeggel a GEVSZ finanszírozását megemeli. 

A képviselő-testület felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőjét a gép beszerzésére, és egyben felkéri az előirányzat költségvetési átvezetésére. 

Felelős: Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Javasolom, hogy a régi gépet had hozzuk el a megszüntetett ügyfeles gép helyére. 

Molnár János képviselő: Jó.

398/2013.(XII.16.) számú határozat módosítás

Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót a GEVSZ intézményvezetőjének.

Pártl Zoltánné intézményvezető: A képviselő-testület megszavazott 200 ezer Ft előirányzatot a veterán autós találkozóra. A határozat úgy szól, hogy a képviselő-testület a komp használatára biztosítja ezt az összeget. Az elszámolás alapján 59 ezer Ft a komp, a többi 150 ezer Ft pedig vendéglátásra került elszámolásra. Összesen 209.020 Ft összegű a számla. Mindenképpen szükséges a határozat módosítása, mivel nem csak a komp költségére lett felhasználva az összeg. 

Molnár János képviselő: Bocsánat, de ez a dolog nem így működik. A testület a kompra adta a pénzt, maximum 200 ezer Ft erejéig. Ezt az összeget csak arra lehetett volna felhasználni. Az illető a támogatást erre kapta, nem volt felhatalmazása, hogy másra költse el. Számoljon el tételesen a komp jeggyel, és a többit fizesse vissza. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Erre én figyeltem fel. A lejárt határidejű határozatok között volt, és a GEVSZ-nek kell, hogy elszámoljon, nem láttam, Icával egyeztettem, behozta a számlát, és elfogadták. Akkor mondtam, hogy ez semmiképp nincs jól, mert ismertem az előzményeket is, és nem a semmiért kapta csak a kompra a pénzt. Mondtam az Icának, hogy ezt ismertesse a testülettel, és ha a testület egyetért azzal a kifizetéssel, akkor le kell módosítani a határozatot, ha nem, akkor rendezni kell a visszafizetést. Hiba volt, azt gondolom a kifizetés, az elszámolásnál csak az 59 ezer Ft-ot kellett volna figyelembe venni. Nem szándékos volt a dolog, a GEVSZ részéről, ezért kértem, hogy hozzuk a testület elé.

Kovács Béla képviselő: Azt gondolom, hogy a 200 ezer Ft keretet a komppal lépte túl, akkor én el tudom fogadni, de ha nem, akkor a 200 ezer Ft feletti összeget fizesse vissza. 

Fekete Barnabás polgármester: A 200 ezer Ft-ot a rendezvényre adtuk. A terv kb. 100 autó volt, és annak a költsége.

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Ha annyi lett volna az autó, akkor most 500 ezer Ft-ról szólna a számla?

Koloti Béla alpolgármester: Ténylegesen harminc körül volt az autók száma. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Bognár úr kifejezett kérésére volt, hogy a komp költségére legyen biztosítva a támogatás. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Szólt valakinek erről, neked szólt polgármester úr, hogy másként használná fel az összeget?

Fekete Barnabás polgármester: Utólag szólt, és azt mondtam, hogy beszélje meg az intézményvezető asszonnyal. 

Molnár János képviselő: Az a gond, hogy ez a rendezvény ide van szervezve a településre, mi támogatjuk, és elviszi Füredre, Almádiba, alig van itt, még az a kevés autó is. Ez az egész nem életképes. Lehet támogatni a rendezvényt, ha a faluba hozza a turistákat. Csak itt kapnak teljes ellátást, máshova, ahova jelentkeznek, mindenhol fizetni kell az ellátásért. Nekem az az álláspontom, hogy fizesse vissza azt az összeget, amit másra használt fel. 

Fekete Barnabás polgármester: Volt két javaslat. Ki ért egyet azzal, hogy a 200.000 Ft-ot biztosítsuk, és a többit fizesse vissza Bognár úr, és ennek megfelelően legyen módosítva a 398/2013.(XII.16.) számú határozat, kérem, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen, 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

174/2014.(VI.23.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 398/2013.(XII.16.) számú határozatának előirányzat felhasználásra vonatkozó részét azzal, hogy a 2014. május 9-10-11. napjain megrendezésre kerülő Veterán járművek találkozója költsége fedezetére biztosítja a 200.000 Ft összegű támogatást.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a támogatás összegén felüli összeg visszafizettetésére a szükséges intézkedés megtételére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul

Kultúrházzal kapcsolatos indítvány

Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót alpolgármester úrnak.

Koloti Béla alpolgármester: A szezonnyitó rendezvény sikeres volt, elég nagy volt az érdeklődés, sokan részt vettek rajta. Minden flottul ment. Próbáltam egész nap ott lenni, és egy- két dolog szemet szúrt nekem, és szeretném felhívni rá a képviselő társaim figyelmét, és szeretném, ha intézkednének egy-két dologban. 

Legfőbb dolgok a Kultúrházzal kapcsolatosak. Lezajlott este a műsor, és folytatódott volna az utcabállal. Szokás szerint ott volt a zenész a hangtechnikával, szintetizátorral, egyebekkel, és kb. 2 perc után elment az áram. Hathatósan szeretném felhívni a testület figyelmét, hogy ez elég rossz fényt vet a községre.

Fekete Barnabás polgármester: Nem neki volt zárlatos valamelyik berendezése?

Kovács Tamás képviselő: Falunapkor, lényegesebb nagyobb terhelésnél sem veri le az áramot. 

Koloti Béla alpolgármester: Lehet, de felhívom a figyelmet, hogy ez elég nagy blama volt, teljesen mindegy, hogy mitől volt. Nézessük meg!

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Mi történt utána?

Koloti Béla alpolgármester: Azt sem értettem, mert elvileg leválasztották a színpadi dolgokat, és addig az ment. Ha túlterhelés miatt volt, akkor felül kell vizsgálni. 

Fekete Barnabás polgármester: Megnézzük.

Koloti Béla alpolgármester: A másik probléma, ami volt, hogy nagyon sokan használták a mellékhelyiségeket. A férfi WC szellőzőjénél látszik a penész. Úgy tudom, az a probléma, hogy leázik, beázik a WC felett a lapos tető. Ez a kisebbik dolog. A nagyobbik baj, hogy rettentően eldugult a női WC. Ez a probléma állítólag rendszeres. Jó lenne, ha ezt meg tudnánk nézni, mert nagyon rossz fényt vet a községre.  

Kovács Tamás képviselő: Az a baj, hogy a Kultúr tető meg lett csináltatva, de a WC már a Bisztró tetőhöz tartozik, ott van a kémény és a lemez között egy rész, ami beázik. 

Koloti Béla alpolgármester: Jelenleg a fő probléma a dugulás megoldása.

Molnár János képviselő: Gondolkozni kellene abban, hogy a Falunap rendezvényen, amikor még több ember lesz, fel kellene mobil WC-ket állítani. 

Kovács Tamás képviselő: Korábban is volt a Falunapkor mobil WC felállítva a Posta utca felöli parkolóban!

Fekete Barnabás polgármester: A tornaterem vizesblokkját is nyitva lehet tartani. 

Koloti Béla alpolgármester: A mobil WC nem egy higiénikus dolog. Az is egy megoldás, ha az iskolában biztosítunk rá lehetőséget. 

Amire még fel szeretném hívni a figyelmet, hogy esztétikai szempontból sokat jelentene, ha a szabadtéri színpad lábazatát lefestenénk.  

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: A szezonnyitóval kapcsolatban, amit mondtam a múltkori ülésen, hogy kevesen vannak a rendezvényen, meg kell kövessem a dolgot. Azt gondolom, hogy sokan voltak, és nagyon színvonalas volt. A Falunapon nem valószínű, hogy tudjuk ezt a szintet tartani. Nekem, ami nem tetszett, hogy még csak előzetesen sem tudtuk azt, hogy kik lesznek, akik ott területet fognak használni térítésmentesen. Azt gondolom, hogy erről nem ártana, ha előzetesen tudnánk, hiszen térítésmentesen voltak itt, és mi díjazást kérünk érte a Falunapon. Nem ártana, ha erről a testület tudna. Arankának nagyon köszönöm a munkáját, azt, hogy ezt felvállalta, mert tudom, hogy a munka legnagyobb része rá hárul. 

Sió-Procent Ingatlanforgalmazó, Fordító és Szolgáltató Kft. értékbecslése

Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót a kirendeltség vezető asszonynak. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Ha visszaemlékszik a testület, akkor egy áprilisi ülésen, közérdekű adatigényléssel kapcsolatosan kértem a testület döntését a Sió-Procent által készített, 1222-es átjárási szolgalmi joggal érintett ingatlanok értékbecslése kapcsán. Az értékbecslőtől lett kérve az is, hogy szíveskedjék arra vonatkozóan is kitérni a szakvéleményben, hogy az átjárási szolgalmi jog megszűnése esetén a megszűnésnek az átjárási szolgalmi joggal érintett ingatlan értékére milyen hatása van. A megrendelőben ennek nem találtam nyomát, egy decemberi jegyzőkönyvben szerepelt, döntés nem volt, viszont a polgármester úr, az elhangzottak alapján, erre vonatkozóan kérte az árajánlat kiegészítését is iratban. A testület nevében azt kérte:” Az értékbecslésnek ki kell térni arra, hogy az átjárási szolgalmi jog megszűnése esetén a megszűnésnek az átjárási szolgalmi joggal érintett ingatlan és a Zrínyi út között kialakított telek értékére, illetve értéknövekedésére vonatkozó hatására, tehát arra, hogy a szolgalmi jog törlésének hatása értékben mit jelen a mögöttes ingatlanokra. A kiegészítést elegendőnek tartja az érintett telkekből egy kiválasztott telek értékére gyakorolható hatás bemutatásával, mely arányaiban reprezentálhatja a várható értéknövekedést, illetve százalékos mértéket mutató számítás biztosításával egy adott ingatlan esetében. Azt gondolom - átolvasva a szakértői véleményt-, hogy ennek a kérésnek nem tett eleget. Mindamellett a teljesítés igazolva lett, és ki lett fizetve. Nem tudom, hogy ezt a GEVSZ rendelte meg, vagy sem, én a testület döntését kérem. Kellene dönteni abban mint. ahogy azt áprilisban is kértem, hogy a testület elfogadja az értékbecslést, vagy pótlólag kéri a kiegészítést, vagy sem, mert ha közérdekű adatigénylés van, szeretném teljesíteni, ahhoz viszont azt gondolom, hogy a döntés elengedhetetlen. 
Molnár János képviselő: Én úgy emlékszem, hogy a testület így szavazta meg, és arról volt testületi döntés, határozat, és a polgármester úr fogalmazta meg a levelet, hogy olyan értékbecslés szülessen, hogy mennyivel növekszik a mögöttes ingatlanok ára, ha megszűnik a szolgalmi jog. Ez befolyásolja a szolgalmi jog értékét is. Erre valóban nem kaptunk választ. 

Kovács Béla képviselő: Arról volt döntés, hogy nem fogadtuk el?

Molnár János képviselő: Volt. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Nem volt! Arra volt döntés, hogy nézzük meg, hogy hogyan volt megrendelve. 

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a Sió-Procent Kft. által készített, 1222/1, 1222/11 és 1222/12 hrsz-ú ingatlanok és 1222/2 hrsz-ú területből az előző ingatlanok szélességének megfelelő területű földrészlet értékének, valamint az 1222/1 és az 1222/2 hrsz-ú ingatlant terhelő „Átjárási szolgalmi jog” értékének meghatározását magába foglaló egyszerűsített ingatlan-értékelési szakértői véleményének kiegészítése megkérését azzal, hogy a szakértői vélemény térjen ki az átjárási szolgalmi jog megszűnése esetén a megszűnésnek az átjárási szolgalmi joggal érintett ingatlan és a Zrínyi út között kialakított telek értékére, illetve értéknövekedésére vonatkozó hatására, tehát arra, hogy a szolgalmi jog törlésének hatása értékben mit jelen a mögöttes ingatlanokra. A kiegészítést elegendőnek tartja az érintett telkekből egy kiválasztott telek értékére gyakorolható hatás bemutatásával, mely arányaiban reprezentálhatja a várható értéknövekedést, illetve százalékos mértéket mutató számítás biztosításával egy adott ingatlan esetében. Az értékbecslés kiegészítést 2014. július 31-ig kérjük megküldeni. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

175/2014.(VI.23.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Sió-Procent Ingatlanforgalmazó, Fordító és Szolgáltató Kft. (8600 Siófok, Széchenyi u. 11.) által készített, 857/2014. sorszámú, Balatonvilágos 1222/1, 1222/11 és 1222/12 hrsz-ú ingatlanok és 1222/2 hrsz-ú területből az előző ingatlanok szélességének megfelelő területű földrészlet értékének, valamint az 1222/1 és az 1222/2 hrsz-ú ingatlant terhelő „Átjárási szolgalmi jog” értékének meghatározását magába foglaló egyszerűsített ingatlan-értékelési szakértői véleményt, és megállapította, hogy a 991-42/2013. iktatószámú levélben kért értékbecslés kiegészítésére nem került sor. Az egyszerűsített ingatlanértékelési szakértői vélemény nem tér ki arra, hogy az átjárási szolgalmi jog megszűnése esetén a megszűnésnek az átjárási szolgalmi joggal érintett ingatlan és a Zrínyi út között kialakított telek értékére, illetve értéknövekedésére vonatkozó hatására, tehát arra, hogy a szolgalmi jog törlésének hatása értékben mit jelen a mögöttes ingatlanokra. 

A képviselő-testület a fentieknek megfelelően kéri az értékbecslés kiegészítését. A kiegészítést elegendőnek tartja az érintett telkekből egy kiválasztott telek értékére gyakorolható hatás bemutatásával, mely arányaiban reprezentálhatja a várható értéknövekedést, illetve százalékos mértéket mutató számítás biztosításával egy adott ingatlan esetében. Az értékbecslés kiegészítést 2014. július 31-ig kéri megküldeni. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szakértői vélemény kigészítésére vonatkozóan a Kft. felkérésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul

Előirányzat biztosítás fodrász helyiség kialakítására

Fekete Barnabás polgármester: Egy korábbi egyeztetésen szó volt arról, hogy a Védőnői Szolgálat alatti garázs helyiséget átalakítanánk, és fodrászhelyiségnek kiadnánk egy lehetséges bérlőnek. A leendő bérlő vállalta, hogy 300 ezer Ft kauciót letenne, illetve a szükséges járólap költségét finanszírozná, hogy olyan lap kerüljön felrakásra, ami neki tetszik.  Ami nagyobb munka lenne, a jelenlegi padozat feltörése, átemelős szivattyús WC kiépítése, melynek költsége kb. 370 ezer Ft. Kell egy portál, melynek a költsége kb. 240 ezer Ft. A járólap lerakás, és festés, ami még minket terhelne. 

Molnár János képviselő: Mennyi az összköltség?

Fekete Barnabás polgármester: A pontos összeget még nem tudom. Arra gondoltam, hogy havi 30 ezer Ft bérleti díj, plusz rezsi összegért kiadhatnánk a helyiséget bérbe. Kb. három év alatt megtérülne a befektetés. 

Kovács Tamás képviselő: Több bérleti díjat nem lehetne kérni?

Molnár János képviselő: Nincs értelme dolgozni, ha nem tudja kitermelni a költségeket. Ha lejár a bérleti szerződés, nincs követelése a felújítással kapcsolatban?

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Nincs, de nem is lehet. 

Fekete Barnabás polgármester: Ha olyan állapotban adja vissza, akkor a kauciót vissza kell fizetni. A jövőre nézve úgy kellene számolni, hogy az udvart kicsit elfogadhatóbbá kellene tenni. 

Pártl Zoltánné intézményvezető: Oda szeretnék tenni egy kis játszóteret. 

Kovács Tamás képviselő: Parkolót is kilehetne ott alakítani. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Az a baj, hogy nem a rendelőhöz, fodrászhoz menők fogják használni, hanem azok, akik a Club Aligába mennek le. 

Kovács Tamás képviselő: Visszatérve a bérleményre, ott az lenne a tiszta dolog, ha a közművekre almérő lenne felszerelve, hogy ne legyen vita a fogyasztás tekintetében. 

Fekete Barnabás polgármester: Meg lehet azt rendes mérővel is oldani.

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Arra figyeljünk, hogy a kivitelezésekre több ajánlatot kérjünk be. 

Pártl Zoltánné intézményvezető: A vizes blokk kialakításán, és a portál beépítésén kívül mindent mi csinálunk. 

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a Védőnői Szolgálat alatti garázs helyiségének átalakítására 900.000 Ft előirányzat biztosítását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozza alábbi határozatát:

176/2014.(VI.23.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Védőnői Szolgálat alatti garázs helyiségének átalakítására 900.000 Ft előirányzatot biztosít a 066020 Város-, és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra, a működési tartalék terhére.

A képviselő-testület felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőjét a munkálatok elvégeztetésére, az előirányzat átvezetésére. 

Felelős: Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: 2014. augusztus 31./átalakítás határideje

Kovács Béla képviselő: A bérleti szerződésbe be kell írni, hogy a bérleti díj évente az infláció mértékével növekszik. 

Molnár János képviselő: A bérleti szerződés tervezetet a képviselő-testületnek kell elfogadni. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A feltételek ismeretében kidolgozható a szerződés tervezet. 

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a további, állásfoglalást igénylő személyi ügyek tárgyalása érdekében, zárt ülés elrendelését. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

177/2014.(VI.23.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a további, állásfoglalást igénylő szociális ügy tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását rendeli el.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert az ülés megtartására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester 

Határidő: azonnal
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