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Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető
Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai rendkívüli testületi ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, teljes létszámban jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Molnár Dániel és Kovács Béla képviselő urakat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek Molnár Dániel és Kovács Béla képviselő urakat egyhangúlag megválasztja.

Fekete Barnabás polgármester: A kiadott napirendet javasolom kiegészíteni a következőkkel: Nihon Tai-Jitsu SE Nátán Dojo Sportklub balatonvilágosi tagjainak támogatás ügye, Mihalovics Márk kérelme, Kiss Virág kérelme, Óvoda névváltoztatás, Alapító okirat módosítás, SIÓKOM Nonprofit Kft. kérelme, Dr. Nagy Miklós javaslata napirendekkel. A napirendhez kapcsolódóan egyéb kiegészítés, javaslat?
Kovács Tamás: A vegyes ügyek végén lenne egy javaslatom.
Viszt Attila képviselő: Az ülés végén lenne egy észrevételem.

Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző: Nekem is lenne a zárt ülésen vagy utána kérdésem.
Fekete Barnabás polgármester: Kérem, aki a kiadott napirend kiegészítésével, és annak tárgyalásával egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a kiadott napirend kiegészítésével, és annak tárgyalásával egyhangúlag egyetért.

1. napirend: A Helyi Építési Szabályzatról szóló 20/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelet módosítás, rendelet alkotás.

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A Helyi Építési Szabályzat módosításával, a kiadott előterjesztéssel kapcsolatban észrevétel, javaslat?
Kovács Béla képviselő: Voltak maszek kérések is, azokat nem tartalmazza a tervezet.
Fekete Barnabás polgármester: Nem tartalmazza, az külön csokorba lett szedve, és a szeptemberben induló HÉSZ módosításba kerül bele. Egyéb észrevétel? Amennyiben nincs, javasolom a képviselő-testületnek a Helyi Építési Szabályzatról szóló 20/2013.(XII.31.) önkormányzat rendelet módosításról szóló rendelet tervezetben foglaltak jóváhagyását, a módosító rendelet megalkotását.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül megalkotja 12/2015.(VIII.24.) önkormányzati rendeletét a Helyi Építési Szabályzatról szóló 20/2013.(XII.31.) önkormányzati rendelet módosításáról.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

12/2015. (VIII.24.) önkormányzati rendelete

a Helyi Építési Szabályzatról szóló 20/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelet módosításáról

Balatonvilágos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. tv. (a továbbiakban: Étv) 6/A §. (3) bekezdésében és a 62.§ (6) bekezdés 6. pontjában kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. pontjában és az Étv. 6. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

A helyi építési szabályzatról szóló 20/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 2. §-a a következő 9. ponttal egészül ki:

"9.
Értékes fa:


E rendelet 1. számú mellékletében jelölt tervi elemek, melyekre a 36. § 
(5) bekezdése vonatkozik."

A R. 7. §-a a következő (3) bekezdéssel egészül ki:

„(3)
Bontásra javasolt épület telkét érintő telekalakítás esetében a bontásra javasolt épület és az új telek viszonya kialakult állapotnak minősül, akkor is, ha az e rendeletben foglalt övezeti előírásoktól az új állapot eltér.

Építési engedélyhez kötött tevékenység a bontásra javasolt épület telkén is csak a szabályozási terven jelölt építési helyen és e rendelet előírásai szerint történhet.”

A R. 25. § (3) bekezdés a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

"a)
kialakítható telekterület megengedett legkisebb mértéke: 
1800m2,"

A R. 27. § (3) bekezdés c) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

"c)
kialakítható telekterület megengedett legkisebb mértéke: 
3000 m2,"


A R. 1. sz. mellékletét képező Szabályozási terv jelmagyarázata e rendelet 1. melléklete szerint módosul.

(1)
E rendelet az állami főépítész hatáskörében eljáró megyei kormányhivatalnak és az érintett államigazgatási szerveknek történt közlést követő 5. napon, de legkorábban a kihirdetést követő 15. napon lép hatályba.

Fekete Barnabás



Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit

   polgármester





jegyző

1. melléklet a 12/2015.(VIII.24.) önkormányzati rendelethez

A Szabályozási terv jelmagyarázata a következőképpen módosul:

a)
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Viszt Attila képviselő: A rendelet hatálybalépését követően lehet kezdeményezni az ingyenes önkormányzati tulajdonba, vagy vagyonkezelésbe adást?
Fekete Barnabás polgármester: Igen. A vagyonkezelési szerződésnek megfelelően kell kérni.

Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző: Akkor megkeressük a Pro-motot?

Fekete Barnabás polgármester: Igen.

Javasolom a képviselő-testületnek, hogy kérjük fel a Pro-mot Hungária Kft-t, hogy a Helyi Építési Szabályzat módosításáról szóló 12/2015.(VIII.24.) önkormányzati rendelet hatálybalépését követően haladéktalanul kezdje meg a szükséges telekalakítási eljárást Balatonvilágos 293, 294, 295/4; 296; és 298 hrsz-ú földterületek megosztásának, a megosztás eredményeként az egyes kialakuló földrészletek önkormányzati tulajdonba kerülése céljából. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

224/2015.(VIII.05.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy kérje fel a Pro-mot Hungária Ingatlanfejlesztő Kft-t (1036 Budapest, Bécsi út 38-44.), hogy a Helyi Építési Szabályzat módosításáról szóló 12/2015.(VIII.24.) önkormányzati rendelet hatálybalépését követően haladéktalanul kezdje meg a szükséges telekalakítási eljárást Balatonvilágos 293, 294, 295/4; 296, és 298 hrsz-ú földterületek megosztásának, a megosztás eredményeként az egyes kialakuló földrészletek önkormányzati tulajdonba kerülése céljából.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2015. augusztus 30.

2. napirend: Aliga Hotels Kft. kérelme
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Az Aliga Hotels Kft. ad otthont az ALCOA-KÖFÉM családi napjának 2015. augusztus 29-én. A rendezvény idejére a személygépjárművek parkolása céljára kérik a Körte utca melletti terület, az Aligai vasútállomás alatti terület, valamint a Kultúrházzal szembeni terület használatának biztosítását. A területhasználati díj megállapításakor kérik figyelembe venni, hogy a 2015. június 12-ei rendezvény alkalmával a használt önkormányzati területen a tisztítást követően a hulladék elszállítását a Kft. végezte el, melyből kifolyólag 12700 Ft költségük keletkezett. 

Kovács Béla képviselő: Több éve nem emeltünk a parkolási díjon, javasolom, emeljük fel 500 Ft-ra, és a hulladékszállításból keletkezett költségüket pedig térítsük meg. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző: Miért visszük fel a díjat?
Szabó István képviselő: Javaslatom, hogy évközben ne emeljünk a parkolási díjon, azt a következő év elején tegyük meg, most a korábbi 450 Ft/gépkocsi díjért biztosítsuk a területet. 
Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző: A hulladékszállításból származó költségüket nem térítjük meg, erről is kellene dönteni.  

Fekete Barnabás polgármester: Nem térítjük meg!

Javasolom a képviselő-testületnek, hogy biztosítsuk az Aliga Hotels Kft. részére 2015. augusztus 29-én a Balatonvilágos, Körte utca melletti 303/16-303/20 hrsz-ú területet, az Aligai vasútállomás alatti 537 hrsz-ú terület, valamint a Kultúrházzal szembeni 020/3 hrsz-ú terület használatát személygépjárművek parkolása céljára, 450 Ft/gépkocsi területhasználati díjért. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

225/2015.(VIII.05.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Aliga Hotels Kft (8171 Balatonvilágos, Aligai út 1.) részére területhasználatot biztosít a 2015. augusztus 29-én megrendezésre kerülő ALCOA-KÖFÉM családi nap résztvevői személygépjárműveinek parkolása céljára. A használatba adott területek: Balatonvilágos, Körte utca melletti 303/16-303/20 hrsz-ú terület, az Aligai vasútállomás alatti 537 hrsz-ú terület, a Kultúrházzal szembeni 020/3 hrsz-ú terület. A területhasználat díja: 450 Ft/személygépjármű.

A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a vonatkozó megállapodás tervezetben foglaltakat, felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az aláírásra.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: haladéktalanul

3. napirend: Kozma Ferencné kérelme

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Kozma Ferencné családi rendezvényre kéri 2015. szeptember 5. szombati napra a Kultúrház használatának biztosítását. 

Javasolom a képviselő-testületnek, hogy biztosítsuk kérelmező részére térítésmentesen a Kultúrház használatát a kért időpontra a családi rendezvény lebonyolításának helyszínéül azzal a feltétellel, hogy a használatba adott helyiségeket, a használatot követően tiszta állapotban kell átadni. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

226/2015.(VIII.05.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kozma Ferencné 8171 Balatonvilágos, Posta utca 1. szám alatti lakos részére biztosítja térítésmentesen a Kultúrház használatát 2015. szeptember 5. (szombat) napjára családi rendezvény lebonyolításának helyszínéül azzal a feltétellel, hogy a használt helyiségeket, a használatot követően tiszta állapotban kell átadni.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására, illetve a használattal kapcsolatban a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul

4. napirend: Központi orvosi ügyeleti ellátás feladat átadási-átvállalási szerződés módosítás
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Siófok Város Önkormányzata 2015. október 1. napjától közbeszerzési eljárás keretében kiválasztott ajánlattevővel kívánja megoldani a háziorvosi és házi gyermekorvosi ellátáshoz kapcsolódó központi orvosi ügyeleti alapellátási feladatokat, ezért 2015. január 1. napjától 2015. szeptember 30. napjáig terjedő időszakra vonatkozóan megállapításra került az orvosi ügyeleti ellátásban részt vevő települési önkormányzatok hozzájárulásának összege, mely Balatonvilágos tekintetében 623.781 Ft költséget jelent. A hozzájárulás összegének időarányos megállapítása, illetve Zamárdi Város Önkormányzata feladatellátásból történő kilépése miatt szükséges a központi alapellátási orvosi ügyeleti ellátás biztosítására között feladat átadási-átvállalási szerződés módosítása. 

Javasolom a képviselő-testületnek a szerződés módosításban foglaltak jóváhagyását, annak aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. A hozzájárulás összegére a szükséges előirányzat az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015.(II.27.) önkormányzati rendeletben, a GEVSZ költségvetésében rendelkezésre áll. A 2015. évi feladatellátás költségére a költségvetésben 700.000 Ft előirányzat került beállításra. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

227/2015.(VIII.05.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a 2014. január 1. napjával határozott időre, a központi orvosi ügyeleti ellátás biztosítására vonatkozó feladat átadási-átvállalási szerződés módosításában foglaltakat. A 2015. január 1. napjától 2015. szeptember 30. napjáig terjedő időszakra, a feladatellátás működési költségeihez való hozzájárulás fedezetére - melynek összege 623.781 Ft - az előirányzat a GEVSZ 2015. évi költségvetésében a 862102 Háziorvosi ügyeleti ellátás kormányzati funkción rendelkezésre áll.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a szerződés módosítás aláírására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul

5. napirend: Alpolgármester választás, az alpolgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapítása

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A Somogy Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívással élt határozathozatali kötelezettség elmulasztása miatt, és kéri az önkormányzat működőképességének biztosítása érdekében az alpolgármestert megválasztani, és a tett intézkedésről 2015. szeptember 1. napjáig tájékoztatást adni. Amennyiben a jogszabálysértés megszüntetésére nyitva álló határidő eredménytelenül telik el, a közigazgatási és munkaügyi bíróságnál a képviselő-testülettel szemben a határozathozatali kötelezettség elmulasztásának megállapítását és a határozat meghozatalára való kötelezést fogja a kormányhivatal kezdeményezni. Amennyiben a képviselő-testület a bíróság által megadott határidőn belül nem tesz eleget határozathozatali kötelezettségének, a kormányhivatal a határidő leteltét követő harminc napon belül kezdeményezheti a közigazgatási és munkaügyi bíróságnál a mulasztás kormányhivatal által történő pótlásának az elrendelését az önkormányzat költségére.

Viszt Attila képviselő: Itt szeretném megjegyezni, hogy ez a következő körben kb. 400 ezer Ft költséget jelent. Polgármester úr, ha nem áll el a javaslatától, hogy a többségi akarat érvényesüljön, akkor ez a településnek ilyen költséggel fog járni. 
Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző: Polgármester úr is mondhatná, hogy a testület értse meg, mivel a jogszabály neki adja meg a javaslattételi jogosultságot, Ő szeretné jelölni a tisztségre a jelöltet. 

Viszt Attila képviselő: Demokrácia, többségi akarat!

Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző: Mindenkinek kellene mérlegelnie a helyzetet, mert ha a bíróság a kormányhivatalt fel fogja jogosítani arra, hogy ő jelölje ki az alpolgármestert, akkor valószínű, hogy ugyanoda jutunk el, csak egy kis kitérővel. 
Fekete Barnabás polgármester: Az alpolgármester személyére vonatkozóan fenntartom javaslatomat, Molnár Dániel képviselő urat javasolom alpolgármesternek megválasztani. 

Az alpolgármester választás titkos szavazással kerül lebonyolításra. Az alpolgármester titkos szavazással történő választásának lebonyolításához szavazatszámláló bizottságot kell létrehozni. Javasolom a Szavazatszámláló Bizottság létrehozását, és elnökeként Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző megválasztását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát: 

228/2015.(VIII.5.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az alpolgármestert megválasztó titkos szavazás lebonyolításához szavazatszámláló bizottságot hoz létre. A bizottság elnöke Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző.

A képviselő-testület felkéri a bizottság elnökét a titkos szavazás lebonyolítására.

Felelős: Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző
Határidő: azonnal
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a Szavazatszámláló Bizottság tagjának Kuti Henriett jegyzői referens megválasztását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Közég Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

229/2015.(VIII.5.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az alpolgármestert megválasztó titkos szavazás lebonyolításához létrehozott szavazatszámláló bizottság tagjának Kuti Henriett jegyzői referenst megválasztja.

A képviselő-testület felkéri a bizottsági tagot a titkos szavazás lebonyolításában a közreműködésre.

Felelős: Kuti Henriett jegyzői referens
Határidő: azonnal
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a Szavazatszámláló Bizottság tagjának Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető megválasztását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Közég Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

230/2015.(VIII.5.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az alpolgármestert megválasztó titkos szavazás lebonyolításához létrehozott szavazatszámláló bizottság tagjának Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezetőt megválasztja.

A képviselő-testület felkéri a bizottsági tagot a titkos szavazás lebonyolításában a közreműködésre.

Felelős: Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető 
Határidő: azonnal

Fekete Barnabás polgármester: A titkos szavazás lebonyolítására a szomszédos helyiségben kerül sor, szavazni az ott átadott szavazólapon, egyenként lehet. A szavazás idejére szünetet rendelek el. 

Szünetnek vége.

Fekete Barnabás polgármester: Felkérem a Szavazatszámláló Bizottság Elnökét, Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző asszonyt, tájékoztassa a képviselő-testületet az alpolgármestert választó titkos szavazás eredményéről. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka Szavazatszámláló Bizottság Elnöke: A titkos szavazáson szavazott 7 fő. Mindegyik szavazat érvényes volt. Molnár Dániel alpolgármesterré történő választására 3 igen, 4 nem szavazat érkezett. Fentiek alapján a képviselő-testület Molnár Dániel képviselő alpolgármesterré történő választását nem támogatta. 

Fekete Barnabás polgármester: Köszönöm a tájékoztatást. 
A Szavazatszámláló Bizottság Elnökének tájékoztatása alapján: 

Balatonvilágos község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen, 4 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
231/2015.(VIII.05.) számú határozat 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület megbízatásának időtartamára, a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére Molnár Dániel képviselő alpolgármesterré választására irányuló javaslatot 3 igen, 4 nem szavazattal nem támogatta.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat megküldésére a Somogy Megyei Kormányhivatal részére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2015. augusztus 31.

6. napirend: Márió Cargo Bt. ajánlata
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A Márió Cargo Bt. 30.000 Ft/nap + Áfa ajánlatot tett az oktatási-, nevelési intézményekbe bejáró gyermekek szállítására. A Bt. évek óta végzi a gyermekek szállítását. A szolgáltatással az iskola is, és az óvoda is elégedett. Ajánlattevő az előző oktatási évhez viszonyítva nem emelt a szállítás díján. Kérem az ajánlattal kapcsolatban véleményüket.

Kovács Béla képviselő: Kérdésem, hogy ezt nem kötelező pályáztatni, közbeszerzési eljárást lefolytatni?
Viszt Attila képviselő: 15 millió Ft az összeghatár. Ez kb. 6,6 millió Ft. Korábban is kértünk mástól is ajánlatot, és az ő ajánlatuk volt a legkedvezőbb!
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, hogy fogadjuk el a Márió Cargo Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. 30.000 Ft/nap + Áfa ajánlatát, és a 2015/2016-os tanévre a balatonvilágosi oktatási-, és nevelési intézményekbe bejáró gyermekek szállításával bízzuk meg. A szállítás költségére a szükséges előirányzatot biztosítsuk. Egyidejűleg javasolom a vállalkozási szerződés tervezetben foglaltak jóváhagyását, annak aláírására a GEVSZ intézményvezetőjének felhatalmazását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

232/2015.(VIII.05.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Márió Cargo Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. (8131 Enying, Tamási Áron u. 2. ) 30.000 Ft/nap + Áfa ajánlatát, és a balatonvilágosi oktatási- és nevelési intézményekbe bejáró gyermekek szállításával 2015. szeptember 1. napjától 2016. június 15. napjáig megbízza. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot a GEVSZ költségvetésében az 013350 Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. 

A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a vonatkozó vállalkozási szerződésben foglaltakat, és annak aláírására felhatalmazza a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet intézményvezetőjét. Továbbá felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére, valamint 2016. évet érintően a költségvetésbe történő szerepeltetésre. 

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


 Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul/ szerződéskötés, előirányzat átvezetés


    2016. január /előirányzat 2016. évi költségvetésben beállítás

7. napirend: Szalkai-Bacsó Sándorné kérelme

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Szalkai-Bacsó Sándorné kéréssel fordult a képviselő-testülethez, hogy a 2015/2016-os nevelési évben is szeretné elvállalni a buszjáraton a kísérői feladatok ellátását a korábban megállapított bruttó 40.000 Ft/hó megbízási díjért.

Javasolom a képviselő-testületnek, hogy a nevelési-, oktatási intézménybe busszal bejáró gyermekek felügyeletére, a kísérői feladatok ellátásával Szalkai-Bacsó Sándornét bízzuk meg 2015. szeptember 1. napjától 2016. június 15. napjáig bruttó 40.000 Ft/hó megbízási díjért. Egyben javasolom a szükséges előirányzat GEVSZ adott évi költségvetésében történő biztosítását. Továbbá javasolom a megbízási szerződés aláírására a GEVSZ intézményvezetőjének felhatalmazását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

233/2015.(VIII.05.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nevelési-, oktatási intézménybe busszal bejáró gyermekek felügyeletére, a kísérői feladatok ellátására Szalkai-Bacsó Sándorné 8131 Enying, Vásár tér 4. szám alatti lakost bízza meg 2015. szeptember 1. napjától 2016. június 15. napjáig bruttó 40.000 Ft/hó megbízási díjért. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot a GEVSZ adott évi költségvetésében, a 013350 Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. 

A képviselő-testület felhatalmazza a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet intézményvezetőjét a megbízási szerződés aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére, 2016. évi költségvetésben a beállításra. 

Felelős: Pártl Zoltánné intézményvezető


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2015. augusztus 31./szerződéskötés, előirányzat átvezetés


    2016. január /előirányzat költségvetésben történő beállítás
8. napirend: Fókusz Geodézia Kft. ajánlata
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Az Árpád utcából leágazó Attila köz, mint kijelölt közterület több különböző tulajdonosú ingatlanrészből áll. A tulajdonosok a terület egyértelmű kijelölése és egyértelmű rendezése érdekében lemondanak a tulajdonrészükről, a kialakult állapotnak megfelelően. A területek felmérésére a Fókusz Geodézia Kft. 190.500 Ft +Áfa összegű ajánlatot tett. Az elkészült munkarészeket követően kell megállapodnunk az érintett ingatlanok tulajdonosaival. Kérem észrevételeiket az ajánlattal kapcsolatban.

Kovács Béla képviselő: Megfelel ez a változat a jelenlegi rendezési tervnek?

Fekete Barnabás polgármester: Igen.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ez a költség akkor a változási vázrajzok ára?

Fekete Barnabás polgármester: Igen, illetve az adatok és illetékek díja.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Mivel magántulajdonú területeket is érint, akkor kell hozzá valami okirat is!

Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző: Megállapodás, amit megírsz, az ügyvéd úr meg átnézi, és ellenjegyzi. 

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, fogadjuk el a Fókusz Geodézia Kft. Balatonvilágos, Árpád utcából nyíló zsákutca (Attila köz) szabályozási terv szerinti kialakításához szükséges telekalakítási munkarészek elkészítésére tett 190.500 Ft +Áfa ajánlatát, és a munkával bízzuk meg. Egyben javaslom a döntés végrehajtásához szükséges 190.500 Ft +Áfa, valamint a telekalakítás engedélyezés szolgáltatási díjára 96.000 Ft előirányzat biztosítását az önkormányzat 2015. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
234/2015.(VIII.05.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Fókusz Geodézia Kft. (8230 Balatonfüred, Vörösmarty u. 3.) Balatonvilágos, Árpád utcából nyíló zsákutca (Attila köz) szabályozási terv szerinti kialakításához szükséges telekalakítási munkarészek elkészítésére tett 190.500 Ft +Áfa ajánlatát, és a munkával megbízza. A döntés végrehajtásához szükséges 190.500 Ft +Áfa, valamint a telekalakítás engedélyezés szolgáltatási díjára 96.000 Ft előirányzatot biztosít az önkormányzat 2015. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a munka megrendelésére. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetési átvezetésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2015. augusztus 15.

Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző: Először nem törvényességi záradékoltam az előterjesztést, mert a beruházási szabályzat alapján három ajánlat beszerzése szükséges. Polgármester úr Veled egyeztetve visszajeleztek nekem, hogy nem lesz több ajánlat. Kérdésem, hogy mi alapján döntjük el, hogy kell, vagy sem három ajánlat?

Fekete Barnabás polgármester: A területrendezés dokumentálását a Fókusz Geodézia Kft. kezdte el, ezért célszerű neki folytatni.

Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző: Rendben, csak akkor ezt a jövőben írjuk bele az előterjesztésbe, hogy ne legyünk támadhatóak.

9. napirend: Kovács Éva kérelme

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Kovács Éva Balatonvilágos Bercsényi u. 45. sz. alatti lakos ismételten kéri, hogy a Szélső utcában közlekedő gépjárművek sebességét az utcát lezáró oszlopokkal vagy más eszközökkel korlátozzuk, mert a kihelyezett táblák nem érik el az elvárt hatást. Véleményem szerint kényszerítő eszközök elhelyezésével tudjuk megoldani a problémát. Kérem javaslataikat.
Viszt Attila képviselő: Viszont, ha valaki a virágtartók miatt összetöri magát, az önkormányzatot fogják feljelenteni. 
Fekete Barnabás polgármester: Ki van rakva a sebességkorlátozó tábla, a megengedett sebesség 20 km/óra. Az, hogy a táblát nem ismerik, az egy dolog. Közlekedni viszont kell, tehát, ha rajta van egy fényvisszaverő fólia, ami a láthatóságot biztosítja, akkor lehelyezhető. Máshol is használnak ilyet!
Kovács Tamás képviselő: A komplett anyag el lett küldve véleményezésre, a rendőrkapitányságra. Szeretném kérni, hogy várjunk a döntéssel a válasz megérkezéséig.
Kovács Béla képviselő: Kérdésem, hogy ki viselné ennek a költségét? Továbbá a gondom, hogy ezt bármelyik utcában kérhetnék!

Fekete Barnabás polgármester: Meg kell nézni, hogy melyik megoldás lenne az olcsóbb (virágtartó, kútgyűrű, stb.).

Viszt Attila képviselő: Hogyan fogjuk takarítani a havat? A kerékpárosokra is veszélyt jelent ez a megoldás!
Koloti Béla képviselő: Kint van a sebességkorlátozó tábla! A virágtartók lehelyezésével várjuk meg a rendőrség állásfoglalását. 
Fekete Barnabás polgármester: Ez a kényszerítő eszköz elfogadott!

Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző: Kérni szeretném, hogy a Településüzemeltetési intézményegység vezetője vegye fel a kapcsolatot a Balatonfőkajári Önkormányzattal, hogy az összenőtt fákat vágják le, két gépjármű nem fér el egymás mellett az úton szembejövő forgalom esetén. 
Kovács Tamás intézményegység vezető: Többször szóltunk, volt, amikor mi levágtuk az ágakat, és összeszedtük a szemetet.

Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző: Írásban kell felszólítani őket a karbantartási kötelezettségükre!

Fekete Barnabás polgármester: Elnapolom a kérelem tárgyalását a rendőrkapitányság állásfoglalásáig. 
10. napirend: BALATON-AUSZTRIA-ITÁLIA Kft. kérelme

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A Balaton-Ausztria-Itália Kft. a 083/6 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában kéri az építményadó felfüggesztését, továbbá együttműködési, értékesítési lehetőséget ajánl.

Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző: A Kft. építményadó felfüggesztésére vonatkozó kérelme a törvény erejénél fogva nem támogatható, egyébként az ilyen irányú kérelem elbírálása adóhatósági jogkör. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Az együttműködési, értékesítési ajánlattal kapcsolatban nincs semmi konkrét ajánlata.

Viszt Attila képviselő: Szeretném bejelenteni személyes érintettségemet az ügyben.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdése alapján Viszt Attila képviselő urat személyes érintettsége folytán a döntéshozatalból kizárni. Kérem, aki a javaslattal egyetért kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdése alapján Viszt Attila képviselőt személyes érintettsége miatt a döntéshozatalból egyhangúlag kizárja.

Fekete Barnabás polgármester: Kérem a javaslatokat.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A beadvány 1-es pontjával kapcsolatban a képviselő-testületnek nincs dolga. A 2-3-as pont lehet érdekes a képviselő-testület részéről.
Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző: A Kft. konkrétumok alapján dolgozzon ki együttműködési javaslatot.

Fekete Barnabás polgármester: Tájékoztatjuk a Kft-t, hogy az építményadó fizetési kötelezettség felfüggesztésére vonatkozó kérése a törvény erejénél fogva nem támogatható 
- egyébként jegyzői hatáskörbe tartózó adóhatósági jogkör -, az önkormányzattal való együttműködésre tegyen konkrét javaslatot. 
11. napirend: Mihalovics Márk kérelme
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Mihalovics Márk 2015. augusztus 15. napjára szervezne egy szabadtéri bulit a focipályára, melyhez kéri a képviselő-testület hozzájárulását. Továbbá kéri áramvételi lehetőség biztosítását, valamint a mobil WC szennyvízcsatorna hálózatra csatlakoztatásának biztosítását. Szervező nyilatkozott, hogy a „bulin” való részvétel ingyenes.

Szervező egyben kéri engedélyezni a tervezett szabadtéri bulira vállalkozó kitelepülését. Kérem javaslataik megtételét.

Viszt Attila képviselő: A rendezvénynek meg kell jelölni a felelősét!
Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető: Mihalovics Márk a szervező, ő a rendezvény felelőse!

Koloti Béla képviselő: Mit takar a „buli”, lesznek fellépők?
Kovács Tamás képviselő: Retro disco.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ugyanolyan, mint ami a szabad strandon volt. Semmiféle fellépő nem lesz, gépzene lesz. Hajnali kettőig szoktunk engedélyt kiadni. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző: Fel kell hívni a szervező figyelmét, hogy ez egy rendezvény, be kell jelenteni. Az Artisjus Szerzői Jogvédő Hivatal felé fizetni kell. Nem tudom, nem szükséges-e zajhatárértékre vonatkozó engedély beszerzése?
Koloti Béla képviselő: Mettől meddig szeretnék a rendezvényt tartani? A hatósághoz ezt is be kell jelenteni!
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Hajnali három óránál tovább nem lehet, kettőig szoktuk engedélyezni. 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, hogy biztosítsuk Mihalovics Márk szervező részére a Balatonvilágos 544/1 hrsz-ú, sportpálya területének használatát 2015. augusztus 15-én 20 órától 2015. augusztus 16-án 02 óráig szabadtéri buli megrendezésének helyszínéül. A használatot térítésmentesen biztosítsuk azzal a feltétellel, hogy a területet és környékét a rendezvény után rendbe teszik, a keletkezett szemetet elszállítják. Továbbá biztosítsunk áramvételi lehetőséget azzal, hogy a tényleges fogyasztás a szervező által megfizetésre kerül. Egyben hívjuk fel a szervező figyelmét, hogy a hozzájárulás nem mentesíti az egyéb bejelentési kötelezettség, és egyéb hatósági engedélyek megszerzése alól, valamint tájékoztassuk, hogy nincs lehetőség a kérelmében jelzett központi szennyvízcsatornára való rákötésre, tartályos mobil WC bérlése szükséges a rendezvény idejére. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

235/2015.(VIII.05.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Mihalovics Márk (8171 Balatonvilágos, Óvoda u. 4.) szervező részére térítésmentesen biztosítja az önkormányzat tulajdonában álló Balatonvilágos 544/1 hrsz-ú, sportpálya területének használatát 2015. augusztus 15-én 20 órától 2015. augusztus 16-án 02 óráig, szabadtéri „buli” megrendezésének helyszínéül azzal a feltétellel, hogy a területet és környékét a rendezvény után területhasználónak rendbe kell tenni, a keletkezett szemetet el kell szállítani. Egyben biztosítja az áramvételi lehetőséget azzal, hogy a tényleges fogyasztás az önkormányzat részére megfizetésre kerül. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, tájékoztassa a szervezőt, hogy nincs lehetőség a kérelmében jelzett központi szennyvízcsatornára való rákötésre, tartályos mobil WC bérlése szükséges a rendezvény idejére. Egyben hívja fel a szervező figyelmét, hogy az önkormányzat hozzájárulása nem mentesíti az egyéb engedélyek beszerzése, és egyéb bejelentési kötelezettség megtétele alól, továbbá felkéri területhasználatra vonatkozó nyilatkozat kiadására. Egyben felkéri a Településüzemeltetési intézményegység vezetőjét a területhasználat idejére az áramvételi lehetőség biztosítására, a tényleges fogyasztás rögzítésére.  

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


 Kovács Tamás intézményegység vezető

Határidő: haladéktalanul/ nyilatkozatok kiadása


    2015. augusztus 15. /áramvételi lehetőség biztosítás, 

   tényleges fogyasztás rögzítés

12. napirend: Kiss Virág kérelme
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Kiss Virág egyéni vállalkozó kéri engedélyezni, hogy a Mihalovics Márk szervező által 2015. augusztus 15. napjára, a sportpályára tervezett szabadtéri bulira kitelepülhessen vendéglátó-ipari tevékenység végzése céljából. A használni kívánt terület nagysága maximum 20 m2.

A közterület-használatról szóló önkormányzati rendelete értelmében a rendezvényre kitelepülésnek vendéglátó-ipari tevékenység esetén 20 m2 területhasználatig 15.000 Ft a díja, melyet a kitelepülő vállalkozó köteles az önkormányzatnak megfizetni a területhasználatot megelőzően. Kérem, tegyék meg észrevételeiket, javaslataikat.

Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző: A hölgynek Ádándra szól az engedélye, a népegészségügyi szervtől engedélyt kell kérnie a Balatonvilágosra történő kitelepülésre. 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, engedélyezzük Kiss Virág egyéni vállalkozó részére a kitelepülést a 2015. augusztus 15. napjára, a sportpályára tervezett rendezvényre, vendéglátó-ipari tevékenység végzése céljából. Egyben javasolom a maximum 20 m2 nagyságú terület használatának biztosítását azzal, hogy vállalkozó köteles a területhasználatot megelőzően Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület-használatról szóló 9/1999.(IV.01.) önkormányzati rendelete alapján 15.000 Ft területhasználati díjat megfizetni. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

236/2015.(VIII.05.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi Kiss Virág (8653 Ádánd, Árpád u. 51.) egyéni vállalkozó részére, vendéglátó-ipari tevékenység végzése céljából a kitelepülést a 2015. augusztus 15. napjára, a sportpályára (Balatonvilágos 544/1 hrsz) tervezett rendezvényre. Egyben engedélyezi a sportpálya maximum 20 m2 nagyságú területének használatát azzal, hogy vállalkozó köteles a területhasználatot megelőzően Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület-használatról szóló 9/1999.(IV.01.) önkormányzati rendelete alapján 15.000 Ft területhasználati díjat megfizetni.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására. Egyben felkéri a Településüzemeltetési intézményegység vezetőjét a terület kijelölésére az intézkedés megtételére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


 Kovács Tamás intézményegység vezető

Határidő: haladéktalanul/ nyilatkozatok kiadása


    2015. augusztus 15. /terület kijelölés

13. napirend: Óvoda névváltoztatás, alapító okirat módosítás
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót az intézményvezető asszonynak.
Mihályné Bertán Katalin óvoda intézményvezető: Előzetesen tájékoztattam a képviselő-testületet, hogy két vágyam teljesül a névváltoztatással. Elkészítettük az alapító okirat módosítást, és az egységes szerkezetű alapító okiratot, mely a képviselő-testületnek kiadásra került. Szeretnénk kérni a névváltoztatási kérelem elfogadását, a névváltoztatáshoz a hozzájárulást. Az alapító okiratból kivettük, hogy hallássérült gyermekeket ne kelljen ellátnunk, mert szakembert nem tudunk foglalkoztatni. Olyan feladatokat vállaltunk magunkra, aminek eleget tudunk tenni. Az új kolléganő, akit felvettünk, gyógypedagógus, és az SNI-s gyermekek szakszerű ellátását meg tudjuk oldani vele.  
Kovács Béla képviselő: Milyen elképzelések merültek fel az óvoda elnevezésére?

Mihályné Bertán Katalin óvoda intézményvezető: Bóbita, Csicsergő, Tulipán, Napsugár, Naplemente, Szivárvány, stb. A Szivárvány elvezéssel az óvoda sokszínűségét próbáltuk érzékeltetni.  

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, hogy hagyjuk jóvá az óvoda nevének „Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda”, rövidített nevének „Szivárvány Óvoda” elnevezésre történő megváltoztatására vonatkozó javaslatot,, továbbá javasolom az intézmény alapító okiratának módosítását, a módosító okirat, és az egységes szerkezetű alapító okirat elfogadását. Egyidejűleg javasolom a jegyző felkérését az intézmény névváltoztatása folytán a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 16/2014.(XII.01.) önkormányzati rendelet 47. § (3) bekezdés b) pontjának módosítására vonatkozó rendelet tervezet elkészítésére, hogy a 2015. szeptember 21-ei munkaterv szerinti testületi ülésre előterjesztésre kerülhessen. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

237/2015.(VIII.05.) számú határozat
1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágosi Napközi-otthonos Óvoda intézmény névváltoztatására irányuló javaslattal egyetért, és az intézmény új elnevezéseként a „Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda”, rövidített elnevezésként „Szivárvány Óvoda” megnevezést jóváhagyja.

2. A képviselő-testület elfogadja az intézmény alapító okiratát módosító okiratot és az egységes szerkezetű alapító okiratot a határozat melléklete szerinti tartalommal.

3. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az okiratok aláírására, és a szükséges intézkedések megtételére.



4. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a névváltoztatás folytán Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 16/2014.(XII.01.) önkormányzati rendelete 47. § (3) bekezdés b) pontjának módosítására vonatkozó rendelet tervezet elkészítésére. Egyidejűleg felkéri a polgármestert a rendelet tervezet előterjesztésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: haladéktalanul/ alapító okirat módosítással kapcsolatos intézkedések


    2015. szeptember 21./előterjesztés 

Kovács Tamás intézményegység vezető: Jelezni szeretném, hogy a villanyszerelőnk átvizsgálta az intézmény takarító gépét, porszívóját, és megállapította, hogy a porszívó nem javítható, újat kell venni.

Mihályné Bertán Katalin óvoda intézményvezető: Köszönöm a jelzést! 

Fekete Barnabás polgármester: Felkérem az intézményvezető asszonyt, adjon tájékoztatást a képviselő-testületnek az óvodapedagógus, és dajka munkakör betöltésére érkezett pályázatokról. 

Mihályné Bertán Katalin óvoda intézményvezető: Az új óvoda rész építésével egyidejűleg szükségessé vált dolgozói létszám bővítése 2 fő óvodapedagógus, és 1 fő dajka munkakörben. Az óvodapedagógusi állásra, 6 darab pályázat érkezett. A borítékok felbontása után megállapítást nyert, hogy 1 fő nem rendelkezik még óvodapedagógusi diplomával, így a pályázati feltételeknek nem felelt meg. Az érvényes pályázati anyagok ismeretében és az interjúk után a következő személyek alkalmazása mellett döntöttem:

Takács Sándorné, balatonkenesei lakos személyében tapasztalt, gyógypedagógiai végzettséggel is rendelkező óvónővel gazdagodik testületünk. Az ő alkalmazásával megoldódik az SNI- s gyermekek ellátása.

Kalmár Réka lepsényi lakos, kisgyermekgondozói végzettséggel is rendelkező pályakezdő óvónő, akit az egységes óvoda-, bölcsődei csoportban foglalkoztatunk majd.

A dajkai állásra 8 pályázat érkezett. A pályázati feltételeknek 4 fő nem felelt meg szakképzettség hiánya, vagy hiányzó erkölcsi bizonyítvány miatt. Az érvényes pályázati anyagok ismeretében - melyből 2 pályázat került benyújtásra helyi lakos által -, Gyöpös Lászlóné helyi lakos nyerte el a dajkai állást. Úgy érezzük, hogy ő lesz az a személy, aki azonosulni tud a szellemiségünkkel, és együtt tud működni az óvónővel. Úgy gondolom, hogy egy jó kollektíva áll össze a fiatalítást, és a szakmai tapasztalatot szem előtt tartva. 
Fekete Barnabás polgármester: Köszönöm a tájékoztatást. Amennyiben bármi segítségre szükség van, kérem jelezze.
14. napirend: SIÓKOM Nonprofit Kft. kérelme

Fekete Barnabás polgármester: A SIÓKOM Kft. a 2015. évi működőképességének biztosítása érdekében a 2015. évre vonatkozó hulladékkezelési közszolgáltatási díj Balatonvilágos Község Önkormányzatára eső 6.232.000 Ft fedezethiányát tagi kölcsön formájában kéri biztosítani azzal, hogy a tagi kölcsön elszámolásának határideje a 2015. évre vonatkozó SIÓKOM NKft. által kiállítandó díjkompenzációs számla pénzügyi rendezésének határideje. Kérem javaslataikat. Amennyiben nincs, javasolom a képviselő-testületnek, hogy tájékoztassuk a SIÓKOM Nonprofit Kft-t, hogy az önkormányzat anyagi helyzete nem teszi lehetővé a 6.232.000 Ft tagi kölcsön biztosítását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.  
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

238/2015.(VIII.05.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a SIÓKOM Nonprofit Kft. 6.232.000 Ft tagi kölcsön biztosítására vonatkozó kérelmét elutasítja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, tájékoztassa kérelmezőt, hogy az önkormányzat anyagi helyzete nem teszi lehetővé tagi kölcsön biztosítását. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul

15. napirend: Nihon Tai-Jitsu SE Nátán Dojo Sportklub balatonvilágosi tagjainak támogatás ügye
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A képviselő-testület a 2015. évi költségvetésben 100.000 Ft előirányzatot biztosított a Nihon Tai-Jitsu SE Nátán Dojo Sportklub balatonvilágosi tagjainak támogatására. Csima János a sportklub vezetője kezdeményezte, hogy 12 db tatami szőnyeg beszerzésében legyünk segítségére, az önkormányzat vásárolja meg az eszközt, és adja használatba részére. A képviselő-testülettel 2015. június 22-én egyeztettem a felvetésről, és hozzájárultak, hogy az önkormányzat vásárolja meg, és adja használatba a tatami szőnyegeket, ezzel biztosítva a gyermekeknek azt, hogy az edzéseket jobb feltételek mellett, biztonságosan tudják lebonyolítani. A képviselők jóváhagyását követően felkértem a GEVSZ intézményvezetőjét a szőnyeg beszerzésével kapcsolatos intézkedésre, továbbá felhatalmaztam a tartós használatba adásra vonatkozó szerződés megkötésére. 

Viszt Attila képviselő: A szerződésbe nem kellene beírni, hogy csak Balatonvilágoson használhatók a szőnyegek?

Kovács Tamás képviselő: Lehetőség van-e arra, hogy más egyesület is használhassa a sportszőnyegeket?

Szabó István képviselő: Kérdésem, hogy akkor hol lesz tárolva?

Fekete Barnabás polgármester: A Településüzemeltetési intézményegységnél lesz tárolva, és ők gondoskodnak a kiadásról, beszedésről. 

Kovács Tamás intézményegység vezető: Nem megoldható!

Viszt Attila képviselő: Visszavonom a javaslatomat!

Fekete Barnabás polgármester: Akkor a használatba adás marad úgy, ahogy az előterjesztésben szerepel!

Javasolom a képviselő-testületnek a tudomásul vételét, hogy 100.000 Ft-ért beszerzett 12 db tatami sport szőnyeg a Nihon Tai-Jitsu SE Nátán Dojo Sportklub képviseletében Csima János klubvezető egyéni vállalkozó részére határozatlan időre tartós használatba adásra került annak érdekében, hogy a sportklub foglalkozásain résztvevő balatonvilágosi tagok jobb feltételek mellett, biztonságosan tudjanak edzeni. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett meghozza alábbi határozatát:

239/2015.(VIII.05.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy az önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete által bruttó 100.000 Ft-ért megvásárolt 12 db tatami sportszőnyeg a Nihon Tai-Jitsu SE Nátán Dojo Sportklub képviseletében Csima János klubvezető részére határozatlan időre tartós használatba lett adva a sportklub foglalkozásain résztvevő balatonvilágosi tagok jobb feltételek melletti, biztonságos edzéseinek érdekében.

Egyidejűleg tudomásul veszi, hogy az önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézményvezetője Csima János klubvezetővel a vonatkozó használati szerződést 2015. július 1. napjától határozatlan időre megkötötte.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére.

Felelős:  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2015. szeptember 30.

16. napirend: Dr. Nagy Miklós javaslata

Fekete Barnabás polgármester: Dr. Nagy Miklós helyi lakos javasolja, hogy a rendelkezésére álló „Szent Korona” emlékmű avató ünnepségéről készült felvétel kerüljön Balatonvilágos honlapján közzétételre, hogy az mindenki által megtekinthető legyen. 

Javasolom a képviselő-testületnek fogadja el Dr. Nagy Miklós helyi lakos javaslatát, felajánlását a „Szent Korona” emlékmű avató ünnepségéről készült felvétel közzétételére. Egyben javasolom, hogy kérjük fel a honlap karbantartóját, hogy vegye fel a kapcsolatot Nagy Miklós úrral a felvétel átadás-átvétele érdekében, és azt a honlapon tegye közzé. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

240/2015.(VIII.05.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Dr. Nagy Miklós 8171 Balatonvilágos, Bacsó Béla u. 12. szám alatti lakos javaslatát, felajánlását a „Szent Korona” emlékmű avató ünnepségéről készült felvétel közzétételére. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy kérje fel az önkormányzat hivatalos honlapjának karbantartását végző Nemo System Számítástechnikai Szolgáltató és Kereskedelmi Bt-t (8171 Balatonvilágos, Révai u. 1.) a felajánlóval a kapcsolat felvételére, a felvétel átadás-átvételére, és a www.balatonvilagos.hu honlapon a közzétételre. Továbbá felkéri a polgármestert a javaslatot tevő tájékoztatására a testületi döntésről.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2015. augusztus 30.

TNM rendelet térképi mellékletének módosítása
Fekete Barnabás polgármester: A Balatonvilágos 1222 hrsz-ú ingatlan vízparti területét a TNM rendelet melléklete parti sétány kialakítására alkalmas nyomvonalként tüntette fel. A vízparti részként megjelölt területtel azonos területű zöldterület 294 hrsz-ú ingatlan vízparti területére történő áthelyeztetésének kezdeményezésére vonatkozóan készült egy levél a Miniszterelnökségnek, amit nekem alá kellene írni, de nem akarom aláírni, mert korainak tartom. Ezzel még nem akarok foglalkozni. 
Viszt Attila képviselő: Mi köze van az Aranyföveny Kft-nek a PBB-13 Kft-hez? Az Aranyföveny tulajdonában van a szolgalmi joggal érintett ingatlan. Akkor foglalkozzunk ezzel, ha meglesz a telekosztás.
Fekete Barnabás polgármester: Illetve, ha az önkormányzat tulajdonába kerül az ingatlan. 

Kovács Béla képviselő: Korábban volt egy testületi döntés, hogy kértük a jognyilatkozat pótlását az 1222/1 hrsz-ú ingatlanról a szolgalmi jog 1222/13 hrsz-ú ingatlanra történő átjegyzése tekintetében.

Fekete Barnabás polgármester: Az ügy folyamatban van, az önkormányzat jogi képviselője megkereste az érintett ingatlan tulajdonosának jogi képviselőjét. Várja a választ, és utána kerül a dolog a bíróságra. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző: A HÉSZ módosítás már a csere lebonyolíthatóságának érdekében történt?

Fekete Barnabás polgármester: Igen. Ezzel az üggyel én akkor akarok csak foglalkozni, ha adottak a feltételek. A jogszabály egyértelműen kimondja, hogy ezeket a területeket áthelyezni akkor lehet, ha önkormányzati, vagy állami tulajdonon biztosítjuk helyette a területet. Ebben az esetben egyenlőre erről szó nincs!
TM Világos Bt kárigény
Fekete Barnabás polgármester: A TM Világos Bt. 100 ezer Ft kárigényt nyújtott be a Falunap rendezvényen elmarad utcabál miatti forgalomkiesés miatt. A kérelmet továbbítottuk az önkormányzat jogi képviselőjének, dr. Megyery Tamás ügyvéd úrnak. 
Képviselői javaslat
Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót Kovács Tamás képviselő úrnak.

Kovács Tamás képviselő: Kérdezni szeretném, hogy a háziorvossal kapcsolatban lehetne-e egy egységes határozatot hozni az akupunktúra, foglalkozás-egészségügy, és a házi patika kérdésében? 
Fekete Barnabás polgármester: A házi patika kérdésében nem döntöttünk azért, mert a település érdekét figyelembe véve fiókgyógyszertár működtetése lenne a cél. A gyógyszertár helyiségénél a közművekhez hozzá kell nyúlni, szét kell választani a két bérlemény közműveit. A témára a zárt ülés keretében visszatérünk. 
Térfigyelő kamerarendszer ügye

Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót Viszt Attila képviselő úrnak.

Viszt Attila képviselő: Kaptunk egy levelet Hambell úrtól, és nagyon értetlenül állunk azzal kapcsolatosan. Két dolgot nem értek. Megmondtuk, hogy nem szeretnénk vele tovább együttműködni, utalja vissza a pénzt. Erre ő most azt akarja kimérni, amire itt az ajánlat, illetve, amire azt mondta, hogy nem csak a kiépítése, de a kimérése is egy horribilis összeg. Mi erre nem kértük! E miatt ne tartsa vissza a pénzt!
Fekete Barnabás polgármester: Egyik nap bejött hozzám, és annyi volt a kérése, hogy ő tenne egy ajánlatot ennek a felfejlesztésére. Mondtam, hogy próbálja meg. 

Határozatba kellene foglalni a megbeszélésen elhangzottakat, hogy azt az összeget kérjük vissza, és a továbbiakban nem kívánunk együttműködni. 

Viszt Attila képviselő: A karbantartási szerződést is fel kell bontani. Egyértelműen le vannak írva az indokok, hogy nem teljesültek a szerződésben foglaltak. Opció volt az 1+1 év. A szakértő szerint horrorisztikus a 2100 Ft +Áfa/kamera díj. A szerződés augusztus 1-én járt le. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző: Valaki tud olyat, amikor egyszer is értékelhető adatot sikerült kinyerni a felvételekből?
Viszt Attila képviselő: Lehetőség sincs értékelhető anyag kinyerésére. 

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, hogy szólítsuk fel a HAM BELL Kft-t, hogy az ALFABOX Kft. által készített szakértői vélemény alapján kimutatott, számlázott, kifizetett, de be nem épített alkatrészek 2.088.000 Ft +Áfa, összesen bruttó 2.651.760 Ft összegét, a nem szerződésszerű teljesítés miatt fizesse vissza az önkormányzat részére. Egyidejűleg a térfigyelő kamerarendszerre vonatkozó karbantartási és üzemeltetési szerződést felmondja a szerződés 3. pontjában foglalt kötelezettségek nem teljesítése miatt. Az önkormányzat nem kíván a Kft-vel a továbbiakban együttműködni. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

241/2015.(VIII.05.) számú határozat 

1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete felszólítja a HAM BELL Kft-t (1012 Budapest, Márvány u. 17.), hogy az ALFABOX Kft. (7451 Kaposvár, Kankalin u. 13.) által készített szakértői vélemény alapján kimutatott - számlázott, kifizetett, de be nem épített- alkatrészek 2.088.000 Ft +Áfa, összesen bruttó 2.651.760 Ft összegét, a nem szerződésszerű teljesítés miatt fizesse vissza Balatonvilágos Község Önkormányzata részére, a 11748083-15428684 számlaszámra. 

2. A képviselő-testület Balatonvilágos településen a HAM BELL Kft. által kiépített térfigyelő kamerarendszerre vonatkozó, Kft-vel kötött karbantartási és üzemeltetési szerződést a szerződés 3. pontjában foglalt kötelezettségek nem teljesítése miatt felmondja. Az önkormányzat nem kíván a Kft-vel a továbbiakban együttműködni. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntésről a Kft. tájékoztatására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul
Molnár Dániel képviselő: A hozzáférések a kamerákhoz megvannak?

Viszt Attila képviselő: Nincsenek. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző: Akkor azt meg kell kérni a Városőrség részére haladéktalanul. 

Fekete Barnabás polgármester: Megkérjük.
Javasolom a képviselő-testületnek a további, állásfoglalást igénylő személyi ügy, az önkormányzat vagyonával való rendelkezés tárgyalása érdekében, zárt ülés elrendelését. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

242/2015.(VIII.5.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a további, állásfoglalást igénylő személyi ügy, valamint az önkormányzat vagyonával való rendelkezés tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását rendeli el.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert az ülés megtartására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester 
Határidő: azonnal

Több napirend nem volt, Fekete Barnabás polgármester az ülést bezárja.
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