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2016. április 11-ei testületi üléséről készült jegyzőkönyv
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- Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztató
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Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető

Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai munkaterv szerinti testületi ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, 5 fő jelen van. Koloti Béla képviselő úr jelezte, hogy késni fog, Kovács Tamás képviselő úr orvoshoz ment. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Viszt Attila és Szabó István képviselő urakat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek Viszt Attila és Szabó István képviselő urakat egyhangúlag megválasztja.

Fekete Barnabás polgármester: A kiadott napirenddel kapcsolatban javasolom a napirendről levenni, elnapolni a Siófoki Rendőrkapitányság tájékoztatóját Balatonvilágos község közrendjéről, közbiztonságáról, mert az átszervezés miatt a tájékoztató anyaggal nem készültek el. Továbbá javasolom szintén levenni a napirendről, és elnapolni az NHSZ Zöldfok Településgazdálkodási és Kommunális Zrt. ajánlatának tárgyalását, mivel a felelősségteljes döntés meghozatalához nem rendelkezünk kellő információval. A napirenddel kapcsolatban egyéb javaslat? Amennyiben nincs, kérem, aki a kiadott napirend módosításával egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a kiadott napirend módosításával egyhangúlag egyetért.
Tájékoztatás a két testületi ülés között eltelt időszak fontosabb eseményeiről.
Fekete Barnabás polgármester: Jövő héten, kedden jön a gyógyszerész egyeztetésre a gyógyszertárral kapcsolatban. A gyógyszertár helyiségének víz leválasztása megtörtént, az áram leválasztás folyamatban van. 
A volt Állami Gazdaság irodaházának tetején lévő antennatartóra a tulajdonos hozzájárult a kamerarendszer átjátszójához szükséges antenna felhelyezéséhez azzal, hogy valami minimális áramdíjat kell érte fizetni.
Az iskola fenntartással kapcsolatban elment a levél.

Csütörtökön a Club Aligában 10 órakor bejárás lesz, mindenkit szeretettel várnak. 
Szabó István képviselő: A korábban kivágott fűzfák pótlására kerül sor.

Fekete Barnabás polgármester: Az orvosi rendelő tető felújításához tervekre van szükség, a tervező szerdán jön, megnézzük vele a bisztrót, és az Aligai út 37-et is. 
A háziorvosi teendőket továbbra is dr. Balázs Mária látja el 2016. június 30-ig. 
Segíteni kellene az újság Szerkesztő Bizottságának összeállításában, mert szerkesztő asszony nem talál embert, aki segítené a munkában. A bizottság tagjai személyére kérek javaslatokat. 
Az iskolánál feleslegessé vált 1 db kosárlabda palánk, a szabadidő parkba kellene kitenni. Nem tudom, hogy mekkora hely szükséges egy streetball pályának? Az Alba Út Kft, amikor készíti a kosárlabda pályát, ezt is megcsinálhatná. Megnézzük, hogy mekkora pályára lenne szükség, és megcsináltatjuk.
Ezek voltak a két ülés közötti időszak fontosabb eseményei.
Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztató
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A lejárt határidejű határozatoknál azokat említeném, ahol az előterjesztés készítését követően van változás. 
Az 5/2016.(I.18.) számú határozatával a képviselő-testület elfogadta a Pomsár és Társai Építész Iroda Kft. Balatonvilágos Község vízpart-rehabilitációs tanulmányterv módosítására irányuló kérelem tervi munkarészeinek elkészítésére vonatkozó 2.150.000,- Ft + ÁFA, összesen 2.730.500 Ft összegű ajánlatát, és egyben felhatalmazott a munka megrendelésére azzal a feltétellel, hogy a megrendelésre azt követően kerülhet sor, ahogy az önkormányzat a PBB-13 Ingatlanhasznosító Kft, az Aranyföveny Kft., az Ezüstnádas Kft., az Ezüsthullám Kft., a Nyaraló Kft., az Ezüstvíz Kft., a Golden-Shine Kft., a Világospart Kft., a Silversand Kft. és a Silver-Bay Kft. között kötendő tervezési díj és egyéb költségek átvállalására vonatkozó megállapodásban foglalt kötelezettséget a Kft-k teljesítik, a tervezési díj fedezetéül szolgáló összeget az önkormányzat számlájára befizetik. Ez a mai napig nem történt meg, nem tudom, hogy egyáltalán mikor várható pénz tőlük, ezért javasolom a határozat visszavonását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

69/2016.(IV.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete visszavonja az 5/2016.(I.18.) számú határozatát, melyben elfogadta a Pomsár és Társai Építész Iroda Kft. (1068 Budapest, Nagymező u. 25. III/1.) Balatonvilágos Község vízpart-rehabilitációs tanulmányterv módosítására irányuló kérelem – tervi munkarészek elkészítésére vonatkozó 2.150.000,- Ft + ÁFA, összesen 2.730.500 Ft összegű ajánlatát azzal, hogy az önkormányzat semmiféle többletköltséget nem vállal, többletköltség felmerülése esetén a szolgáltatás hibás teljesítésének jogkövetkezményeit kell alkalmazni és felhatalmazta a polgármestert a munka megrendelésére azzal a feltétellel, hogy a megrendelés az önkormányzat a PBB-13 Ingatlanhasznosító Kft, az Aranyföveny Kft., az Ezüstnádas Kft., az Ezüsthullám Kft., a Nyaraló Kft., az Ezüstvíz Kft., a Golden-Shine Kft., a Világospart Kft., a Silversand Kft. és a Silver-Bay Kft. között kötendő tervezési díj és egyéb költségek átvállalására vonatkozó megállapodásban foglalt kötelezettség Kft-k által történő teljesítését, a tervezési díj fedezetéül szolgáló összeg önkormányzat számlájára történő beérkezését követően kerülhet sor.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről az érintett tájékoztatására.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2016. április 30.
Fekete Barnabás polgármester: Az előbb ismertetett indok alapján javasolom a 22/2016.(II.01.) számú határozat visszavonását is. 

Viszt Attila képviselő: Nyilatkoztak, hogy mi tart ilyen soká ebben az ügyben?

Fekete Barnabás polgármester: Nem tudják! Tudomásom szerint éppen a pénzen megy a vita. Arra gondoltam, ha annyira kell a tanulmányterv, csináltassák meg.
Javasolom a képviselő-testületnek 22/2016.(II.01.) számú határozat visszavonását, melyben jóváhagyta a Pomsár és Társai Építész Iroda Kft. tervezési szerződésben foglaltakat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

70/2016.(IV.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete visszavonja a 22/2016.(II.01.) számú határozatát, melyben jóváhagyta a Pomsár és Társai Építész Iroda Kft. (1068 Budapest, Nagymező u. 25. III/1.) Balatonvilágos Község vízpart-rehabilitációs tanulmányterv módosítására irányuló kérelem – tervi munkarészek elkészítésére vonatkozó tervezési szerződésben foglaltakat azzal a feltétellel, hogy a tervezési szerződés aláírására az önkormányzat a PBB-13 Ingatlanhasznosító Kft, az Aranyföveny Kft., az Ezüstnádas Kft., az Ezüsthullám Kft., a Nyaraló Kft., az Ezüstvíz Kft., a Golden-Shine Kft., a Világospart Kft., a Silversand Kft. és a Silver-Bay Kft. között kötendő tervezési díj és egyéb költségek átvállalására vonatkozó megállapodásban foglalt kötelezettség Kft-k által történő teljesítését, a tervezési díj fedezetéül szolgáló összeg önkormányzat számlájára történő beérkezését követően kerülhet sor.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről az érintett tájékoztatására.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2016. április 30. 
Fekete Barnabás polgármester: A 32/2016.(II.29.) számú határozatával a képviselő-testület a 319/2015.(XI.16.) számú határozatának - melyben az „Új Településrendezési Eljárással” összefüggésben felmerülő költségek vállalására a Pro-mot Hungária Kft-vel megállapodás megkötéséről döntött- a végrehajtási határidejét módosítja 2016. március 31. napjára. A 319/2015.(XI.16.) számú határozat kivonat, és a megállapodás a Kft. részére aláírásra megküldésre került. A Kft. nem fogadta el a képviselő-testület általi módosításokat. Az általuk megküldött költségviselési megállapodás tárgyalására a HÉSZ módosítás kezdeményezés tárgyalásakor kerül sor, ezért javasolom a határozat végrehajtási határidejének folyamatosra történő módosítását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
71/2016.(IV.11.) számú hattározat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 32/2016.(II.29.) számú határozatával módosított 319/2015.(XI.16.) számú határozatának - melyben az „Új Településrendezési Eljárással” összefüggésben felmerülő költségek vállalására a Pro-mot Hungária Kft-vel (1036 Budapest, Bécsi u. 38-44.) megállapodás megkötéséről döntött- a végrehajtási határidejét folyamatosra módosítja.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2016. április 30.
Fekete Barnabás polgármester: A 62/2016.(III.07.) számú határozatával a képviselő-testület a Kultúrházhoz a hangosítás biztosítására egy keverő pultra és mikrofon beszerzésére 150.000 Ft előirányzatot biztosított. A keverő pult és mikrofon beszerzésén túl 2 db hangfal is beszerzésre került, az összes költség 190.050 Ft. A hangfalakat nem fogom a kezemből kiadni, az nálam lesz az irodában a szekrényben, hogy amikor szükséges, mint pl. a Rákóczi emléknapon, akkor megfelelő, használható eszköz álljon rendelkezésre. 
Javasolom a képviselő-testületnek 40.050 Ft, kerekítve 41.000 Ft pótelőirányzat biztosítását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
72/2016.(IV.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 62/2016.(III.07.) számú határozatával a Kultúrházhoz a hangosítás biztosítására egy keverő pultra és mikrofon beszerzésére biztosított 150.000 Ft előirányzathoz 41.000 pótelőirányzatot biztosít 2 db hangfal beszerzésének költségére a GEVSZ 2016. évi költségvetésében a 082092 Közművelődés- hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére az intézkedésre.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul
Fekete Barnabás polgármester: A lejárt határidejű határozatok végrehajtásával kapcsolatban kérdés? Amennyiben nincs, javasolom a képviselő-testületnek a tájékoztató elfogadását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

73/2016.(IV.11.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatást.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére a szükséges intézkedés megtételére.
Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: 2016. április 30.
2. Balatonvilágosi Polgárőrség 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolója
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Polgárőrség elnökét. Kérdezem, hogy az írásos beszámolót kívánja-e kiegészíteni?

Krutzler László elnök: Köszönöm, nincs kiegészítésem. Amennyiben kérdés lenne a képviselők részéről, szívesen válaszolok rá.

Fekete Barnabás polgármester: Kérdezem a képviselőket, van-e kérdésük? Amennyiben nincs, további jó munkát kívánunk. Javasolom a képviselő-testületnek a Polgárőrség Balatonvilágos településen 2015. évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló elfogadását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

74/2016.(IV.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta, és elfogadja a Balatonvilágos Polgárőrség beszámolóját Balatonvilágos településen 2015. évben végzett tevékenységükről.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntést tartalmazó határozat érintettnek történő megküldésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2016. május 15.

3. Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete beszámolója a 2015. évi tevékenységéről 

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a GEVSZ intézményvezetőjét, az egységvezetőket, védőnőt, tanyagondnokot. Kérem, akinek a beszámolóval kapcsolatban kiegészítése van, tegye meg. 
Farkasné Horváth Katalin Közétkeztetési intézményegység vezető: Egy kérésem lenne. A beszámolóban is leírtam, hogy szükségünk lenne a konyhára plusz egy állandó emberre, akár közhasznú foglalkoztatottra, mivel a magas 235 fő étkeztetési létszám miatt a takarítás nem olyan, mint amit elvárok. Háromszori étkezést biztosítunk, melyből a meleg reggelit is fel kell szolgálnunk, ami nagyon sok időt elvesz. Az általános nagytakarításra soha nincs elég időnk! Az állandó plusz főre azért is szükség van, mert nyáron táboroztatunk. Ezért kérem a képviselő-testületet a plusz fő biztosítására. 
Fekete Barnabás polgármester: Intézményvezető asszonyt kérdezem, hogy meg tudja közfoglalkoztatottal oldani az állandó létszámot?

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Jelenleg nincs olyan közfoglalkoztatottunk, akit állandóra oda tudnék tenni. Indokolt a plusz 1 fő létszám biztosítása, és az étkeztetésnek 5,03 fő bértámogatása van, amit állami támogatásként megkapunk az óvodai és iskolai étkeztetésre. Ebbe a munkahelyi vendéglátás, és vendég nem tartozik bele. Mindenképpen kell valakit foglalkoztatnunk, és nem célszerű közfoglalkoztatottat.

Fekete Barnabás polgármester: Van ember, aki felvehető?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Utána nézünk. Az sem lenne baj, ha 6 órás foglalkoztatásra keresnénk embert.
Farkasné Horváth Katalin Közétkeztetési intézményegység vezető: Nekünk a napi 6 órában foglalkoztatott is elég lenne.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a Közétkeztetési Intézményegység létszámát 2016. május 1. napjától 1 fő 6 órában foglalkoztatottal megemelni, a döntés végrehajtásához szükséges 1.376.000 Ft (illetmény: 1066 e Ft, járulék: 294 e Ft, dologi k.: 16 e Ft) előirányzatot biztosítani, és felkérni a GEVSZ intézményvezetőjét a foglalkoztatással kapcsolatban a szükséges intézkedések megtételére. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát.

75/2016.(IV.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Közétkeztetési Intézményegységének 4 fő alkalmazotti létszámát 2016. május 1. napjától 1 fő 6 órában foglalkoztatottal megemeli. A döntés végrehajtásához szükséges 1.376.000 Ft (illetmény: 1066 e Ft, járulék: 294 e Ft, dologi k.: 16 e Ft) előirányzatot a GEVSZ 2016. évi költségvetésében a 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. 
A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntésnek megfelelően a költségvetési rendelet módosítására vonatkozó tervezet elkészítésére, és előterjesztésére.

Egyben felkéri az önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Intézményvezetőjét foglalkoztatással kapcsolatban szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető

Határidős: folyamatos
Fekete Barnabás polgármester: Tanyagondnok úrnak kiegészíteni valója?
Szekeres József tanyagondnok: Köszönöm, nincs kiegészítésem.
Fekete Barnabás polgármester: Védőnőt kérdezem, hogy van-e kiegészítése az írásos anyaghoz?

Kiss Zsuzsanna védőnő: A beszámolón kívül lenne kérdésem, kérésem. Balatonszabadi védőnője babát vár, és helyettest keresnek. Az lenne a kérdésem, hogy a helyettesítésére pályázhatnék-e? 
Fekete Barnabás polgármester: Belefér az időbe két településen a feladat ellátása?
Kiss Zsuzsanna védőnő: Igen, belefér az időbe. Rövidtávon gondolkodom, kb. 3 hónapra kérnék engedélyt, és ha bírom, akkor esetleg hosszabbítanék. Ez a munkában azt jelentené, hogy heti 2-3 napot töltenék itt, és 2-3 napot Balatonszabadin. A feladat el lenne látva!
Fekete Barnabás polgármester: Ezt szeretné csinálni?
Kiss Zsuzsanna védőnő: Igen, szeretném csinálni!

Fekete Barnabás polgármester: A testületnek mi a véleménye?

Viszt Attila képviselő: Ha nem sérül a helyi ellátás, nincs akadálya.

Szabó István képviselő: Ha nem megy az itteni munka rovására, járuljunk hozzá. 
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Amennyiben kéri Balatonszabadi Önkormányzata 
– annak idején mi is kikértük a Lepsényi Önkormányzattól a védőnőt, hogy a településen helyettesítsen –, hogy Zsuzsa lássa el a védőnői feladatokat, akkor esetleg a testület felhatalmazhatja a polgármester urat az aláírásra.
Kiss Zsuzsanna védőnő: Akkor szólok az önkormányzatnál a kikérő ügyében.
Viszt Attila képviselő: Ha nem megy a helyi munka rovására, részemről nincs akadálya. 
Fekete Barnabás polgármester: Hogy állunk gyerekek terén?
Kiss Zsuzsanna védőnő: Sajnos nem állunk túl jól, 2015-ben 6 gyermek született, 2014-hez viszonyítva kevés, amikor 12 gyermek született. Most 4 várandós anyuka van, 2 gyermek megszületett, tehát várhatóan ebben az évben 6 gyermek születik. 
Fekete Barnabás polgármester: Köszönöm a tájékoztatást. Várjuk Balatonszabadi részéről a megkeresést. Részünkről nincs akadálya a hozzájárulásnak. Ha megérkezik a megkeresés, döntünk róla.
A GEVSZ beszámolóval kapcsolatban egyéb kérdés, észrevétel?

Viszt Attila képviselő: A Településüzemeltetési intézményegységhez lett volna kérésem, hogy a Csók István sétányon van pár „guggolós” pad, amit ki kellene ásni, és megemelni, mert egy gyereknek is alacsony.

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Jó, megoldjuk.
Fekete Barnabás polgármester: Egyéb kérdés? Amennyiben nincs, megköszönöm mindenkinek a munkáját, és kérem a vezetőket, ezt tolmácsolják a dolgozók felé. 
Javasolom a képviselő-testületnek Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete 2015. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

76/2016.(IV.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta, és elfogadja Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete 2015. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolóját.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat intézmény részére történő megküldésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2016. április 30.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a Védőnői Szolgálat 2015. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

77/2016.(IV.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta, és elfogadja a Védőnői Szolgálat 2015. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolóját.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat szolgálatnak történő megküldésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2016. április 30.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a Tanyagondnoki Szolgálat 2015. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

78/2016.(IV.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta, és elfogadja a Tanyagondnoki Szolgálat 2015. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolóját.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat szolgálatnak történő megküldésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2016. április 30.
4. Területi Szociális Szolgáltató Intézmény beszámolója
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Területi Szociális Szolgáltató Intézmény vezetőjét, és családsegítőjét. Kérdezem, hogy van-e kiegészítés az írásos anyaghoz?
Pozsonyi Mónika TSZSZI intézményvezető: Szeretném megköszönni az eddigi együttmunkálkodást a család és gyermekjóléti munkák vonatkozásában, tekintve, hogy ez az utolsó beszámolónk, mert 2016. évtől Siófok látja el ezt a feladatot. A házi segítségnyújtást szeretnénk továbbra is az elvárásoknak megfelelően, a lehető legjobb módon ellátni a településen. Jelezném most, hogy vannak új érdeklődők, 3-4 fővel várhatóan a napokban bővül a létszám. Itt 10 fő az ellátottak köre. Ezt szerettem volna elmondani a beszámolón túl, mivel ez már az idei évre vonatkozik. Még egyszer köszönöm az eddigi lehetőséget. 
Fekete Barnabás polgármester: Én is köszönöm a szolgálat minden dolgozójának a munkáját! A képviselőket kérdezem, hogy van-e kérdésük a beszámolóval kapcsolatban?
Viszt Attila képviselő: A beszámolóban olvastam, hogy 2016-tól változik az elbírálási rendszer. Írják, hogy pontszámok alapján lehet igényelni. Kérdésem, hogy az igénylés rendszere ezzel szigorodott? A pontozással akarják szabályozni, hogy a gondozó mire fordítja az ellátottnál az időt? 
Pozsonyi Mónika TSZSZI intézményvezető: Többféle magyarázat született. Voltak helyek, ahol úgy igényelték vissza a normatívát, hogy nem volt helyes. Ezt akarták szűkíteni. Most az orvos is ad pontszámot, az alapján dől el, hogy személyi gondozásban, vagy szociális segítségnyújtásban részesül a gondozott. Húsz pont alatt van a szociális segítségnyújtás, húsz pont felett van a személyi gondozás. Ezért írtam le, hogy melyik segítségnyújtáshoz mi tartozik, és igyekszünk a kategória szerint biztosítani az ellátást a gondozottnak. 
Kovács Tamás képviselő megérkezett a testületi ülésre.

Fekete Barnabás polgármester: Amennyiben nincs további kérdés, javasolom a képviselő-testületnek a Területi Szociális Szolgáltató Intézmény beszámolójának elfogadását Balatonvilágos településen, 2015. évben végzett gyermekjóléti-, családsegítő, és házi segítségnyújtás tevékenységekről. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

79/2016.(IV.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta, és elfogadja a Területi Szociális Szolgáltató Intézmény (8174 Balatonkenese, Fő u. 43.) beszámolóját a Balatonvilágos településen, 2015. évben végzett gyermekjóléti-, családsegítő, és házi segítségnyújtás tevékenységekről.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntést tartalmazó határozat megküldésére a Somogy Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala, valamint a Területi Szociális Szolgáltató Intézmény részére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2016. május 31.

5. Átfogó értékelés a gyermekjóléti feladatok ellátásáról
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény alapján a helyi önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról a külön jogszabályban meghatározott tartalommal, értékelést kell készíteni. Az értékelés elkészítésre került, melynek az elfogadását javasolom. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

80/2016.(IV.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az átfogó értékelést a gyermekjóléti feladatok ellátásáról. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntést tartalmazó határozat megküldésére a Somogy Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala részére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2016. május 31.

6. Vegyes ügyek
6/1. Vízközmű vagyonértékelés, vagyonleltár elfogadása

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A DRV a víziközművek vagyonértékelésének szabályairól és a víziközmű-szolgáltatók által közérdekből közzéteendő adatokról szóló rendeletnek megfelelően elkészítette az általa üzemeltetett, az önkormányzati tulajdonú víziközmű-vagyonra vonatkozó vagyonértékelést, melyet megküldtek az önkormányzat részére. Kérem a képviselőket észrevételeik megtételére.

Viszt Attila képviselő: Mire volt jó ez a vagyonértékelés? Ettől függetlenül látjuk, hogy mennyire elhasználódott a rendszernek egy bizonyos része. Terveznek valami fejlesztést, azért készítették el az értékelést?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Nem! Ezen az értéken fogja átvenni az Állam. Nem holnap! Valamikor.
Kovács Béla alpolgármester: Hogy áll az állami átvétel?

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Áll!
Viszt Attila képviselő: A vagyonleltárral kapcsolatban kérdezem, hogy az hogyan lehet, hogy 2002-es házi átemelő már 40% amortizációnál jár?
Fekete Barnabás polgármester: Nem tudom, talán 10 év a „kihordási” idejük.
Viszt Attila képviselő: A szándéknyilatkozatot részemről nem támogatom. Eleve azt sem tudjuk, hogy mit szeretne, milyen szolgáltatást végezne, és mennyiért? 
Fekete Barnabás polgármester: A vagyonértékelést, vagyonleltárt elfogadjuk, a nyilvántartás vezetés szolgáltatást nem kívánjuk igénybe venni. 

Javasolom a képviselő-testületnek, fogadja el a tulajdonában lévő víziközművekre vonatkozó, a DRV által elkészített vagyonértékelést, továbbá az abban szereplő vagyonleltárt, azt saját nyilvántartásain 2016. január 1-i fordulónappal vezesse át. A vagyonértékelés szerinti vagyonérték 758.072.838 Ft. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

81/2016.(IV.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete, a tulajdonában lévő víziközművekre vonatkozó, a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. által elkészített vagyonértékelést, továbbá az abban szereplő vagyonleltárt elfogadja. Balatonvilágos Község Önkormányzata a vagyonértékelésben szereplő adatokat a víziközművek vagyonértékelésének szabályairól és a víziközmű-szolgáltatók által közérdekből közzéteendő adatokról szóló 24/2003. (V. 29.) NFM rendelet 2. § (2) bekezdése értelmében saját nyilvántartásain 2016. január 1-i fordulónappal átvezeti. A vagyonértékelés szerinti vagyonérték 758.072.838 Ft. Az Önkormányzat tulajdonában lévő víziközmű vagyon értéke a 2015. június 30-i fordulónappal elkészített vagyonértékeléssel került megállapításra a vagyonértékelésben rögzítettek szerint, amely vagyon elemeinek új bekerülési értékeként történő megjelenítése az Önkormányzat számviteli nyilvántartásaiban 2016. január 1-jével valósul meg oly módon, hogy a 2015. június 30-i fordulónappal megállapított vagyonérték a 2015. július 1. – december 31. között aktivált beruházásokkal, illetve egyéb változásokkal módosításra kerül. A 2016. január 1-jei bruttó bekerülési érték az avulással korrigált újraelőállítási érték alapján került megállapításra.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat megküldésére a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. Önkormányzati és Kommunikációs Osztály (8600 Siófok, Tanácsház u. 7.) részére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester 

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, hogy tegyünk egy előzetes szándéknyilatkozatot arra vonatkozóan, hogy az önkormányzat előreláthatólag nem kívánja igénybe venni a DRVí víziközmű vagyonra vonatkozó vagyon-nyilvántartás vezetésére vonatkozó szolgáltatását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

82/2016.(IV.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert egy előzetes szándéknyilatkozat megtételére arra vonatkozóan, hogy Balatonvilágos Község Önkormányzata előreláthatólag nem kívánja igénybe venni a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. víziközmű vagyonra vonatkozó vagyon-nyilvántartás vezetésére vonatkozó szolgáltatását. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat, és az előzetes szándéknyilatkozat megküldésére a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. Önkormányzati és Kommunikációs Osztály (8600 Siófok, Tanácsház u. 7.) részére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester 

Határidő: haladéktalanul

6/2. Mészárosné Kovács Edina felhívása a végrehajtás visszavonására

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Mészárosné Kovács Edina megkereste az önkormányzatot, hogy az ellene indult eljárást szüntessük meg, és az ingatlanáról a végrehajtási bejegyzést töröltessük. Kérem véleményeteket. 

Viszt Attila képviselő: Szerződés volt, ott van ügyvéd úr véleménye, utasítsuk el a kérelmét.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, hogy utasítsuk el Mészárosné Kovács Edina „Felhívás a végrehajtás visszavonására!” tárgyú levelében foglaltakat. Egyben tájékoztassuk, hogy amennyiben az önkormányzat felé fennálló követelés kifizetésre kerül, az önkormányzat a végrehajtónál kezdeményezi a végrehajtási eljárás megszüntetését, az ingatlanról a teher törlését. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

83/2016.(IV.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elutasítja Mészárosné Kovács Edina (8655 Som, Kossuth L.u. 5., levelezési cím: 1131 Budapest, Jéggyár u. 4. 4. em. 13/a.) „Felhívás a végrehajtás visszavonására!” tárgyú levelében foglaltakat.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről Mészárosné Kovács Edina tájékoztatására. Egyidejűleg felhatalmazza arra, hogy hívja fel Mészárosné Kovács Edina figyelmét arra, amennyiben Balatonvilágos Község Önkormányzata felé fennálló követelés, és annak járulékai (114.167 Ft) kifizetésre kerülnek, az önkormányzat a végrehajtónál kezdeményezi a végrehajtási eljárás megszüntetését, az ingatlanról a teher törlését. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2016. április 30.

6/3. Vuelta Sportegyesület kérelme

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A Vuelta Sportegyesület szervezi a 2016. május 14-én, szombaton megrendezésre kerülő Tour de Balaton kerékpáros túrát. A túra sikeres lebonyolításához kérik hozzájárulásunkat Balatonvilágos települést érintő útvonal használatához. 
Javasolom a képviselő-testületnek, hogy engedélyezzük a Sportegyesület részére a 2016. május 14-én, szombaton megrendezésre kerülő Tour de Balaton kerékpáros túra  lebonyolításához Balatonvilágos, Zrínyi utca, Rákóczi utca használatát. Egyben tájékoztassuk a szervezőt, hogy a Club Aliga területét érintő útvonal használatának engedélyezésére a terület vagyonkezelője jogosult. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

84/2016.(IV.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi a Vuelta Sportegyesület (1103 Budapest, Hangár utca 10.) részére a 2016. május 14-én, szombaton megrendezésre kerülő Tour de Balaton kerékpáros túra  lebonyolításához Balatonvilágos, Zrínyi utca, Rákóczi utca használatát. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására, egyben felkéri, hogy tájékoztassa szervezőt, hogy a Club Aliga területét érintő útvonal használatának engedélyezésére a terület vagyonkezelője jogosult. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul

6/4/1. Balatonfőkajár Településrendezési eszközök módosítása

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Balatonfőkajár Önkormányzata módosítani kívánja a Településrendezési eszközeit. A módosításra vonatkozóan megküldte az előzetes tájékoztatási dokumentációt, és a tervdokumentációra vonatkozóan kéri véleményünket. Továbbá kéri nyilatkozatunkat, hogy a véleményezési eljárás további szakaszában részt kívánunk-e venni. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Az előterjesztésben valószínűleg elírás történt, hisz a településsel szomszédos versenypálya miatt érintettek vagyunk, ezért kérem a határozatot úgy elfogadni, hogy a további véleményezési szakaszokban is részt vesz az önkormányzat. 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, hogy Balatonfőkajár Településrendezési eszközeinek módosítása kapcsán a 348-21/2016. ügyiratszámú előzetes tájékoztatási dokumentációhoz figyelembe veendő javaslatot, észrevételt ne tegyünk, és egyben nyilatkozzunk, hogy a Településrendezési eszközök módosítására vonatkozó véleményezési eljárásban a továbbiakban is részt kívánunk venni. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

85/2016.(IV.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonfőkajár Községi Önkormányzat Településrendezési eszközeinek módosítása kapcsán a 348-21/2016. ügyiratszámú előzetes tájékoztatási dokumentációhoz figyelembe veendő javaslatot, észrevételt nem kíván tenni, a Településrendezési eszközök módosítására vonatkozó véleményezési eljárásban a továbbiakban is részt kíván venni.  
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntést tartalmazó határozat érintettnek történő megküldésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul

6/4/2. Balatonkenese Város Településrendezési eszközeinek módosítása

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Balatonkenese Város Önkormányzata a Településrendezési eszközeit módosítani kívánja. A módosításra vonatkozóan megküldte a vonatkozó tervezési programot. A tervezési programra vonatkozóan kéri véleményünket, illetve tájékoztatásunkat a vonatkozó hatályos területrendezési terveinkről, a rendezést befolyásoló terveinkről. Továbbá kéri nyilatkozatunkat, hogy a véleményezési eljárás további szakaszában részt kívánunk-e venni. 

Javasolom a képviselő-testületnek, hogy Balatonkenese Város Településrendezési eszközeinek módosítása kapcsán a 69-20/2016/műsz. ügyiratszámú előzetes tájékoztatási dokumentációhoz, tervezési programhoz figyelembe veendő javaslatot, észrevételt ne tegyünk. Egyidejűleg tájékoztassuk az önkormányzatot, hogy a vonatkozó hatályos területrendezési terveink a rendezést nem befolyásolják. Egyben nyilatkozzunk, hogy a Településrendezési eszközök módosítására vonatkozó véleményezési eljárásban a továbbiakban is részt kívánunk venni. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

86/2016.(IV.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonkenese Város Településrendezési eszközeinek módosítása kapcsán a 69-20/2016/műsz. ügyiratszámú előzetes tájékoztatási dokumentációhoz, tervezési programhoz figyelembe veendő javaslatot, észrevételt nem kíván tenni. Egyben nyilatkozik, hogy Balatonvilágos település hatályos területrendezési tervei a rendezést nem befolyásolják. Továbbá nyilatkozik, hogy a Településrendezési eszközök módosítására vonatkozó véleményezési eljárásban a továbbiakban is részt kíván venni.  
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntést tartalmazó határozat érintettnek történő megküldésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul

6/5. Kovács Éva kérelme

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Kovács Éva Bercsényi u. 45. sz. alatti lakos a Szélső utcában közlekedő gépjárművek sebességének az utcát lezáró oszlopokkal vagy más eszközökkel történő korlátozását kérte, mert a kihelyezett táblák nem érik el az elvárt hatást. Az ügyben megkerestük a Somogy Megyei Kormányhivatal Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály, Útügyi Osztályát. Az osztály tájékoztatása szerint a Szélső utcában a virágtartókkal történő forgalomcsillapítás a hatályos Útügyi Műszaki Előírások alapján nem megfelelő. Az utca Balatonakarattya felöli oldalán sebességcsökkentés céllal az úttest szintje 2 helyen megemelésre került - 2 db „fekvő rendőr” került kialakításra -, valamint annak érdekében, hogy a Szélső utcán a lehető legkevesebb gépjárműforgalom bonyolódjon, az utcára merőleges utcák némelyikén behajtani tilos tábla került kihelyezésre, ezzel kvázi irányított forgalomelterelés van az utca tehermentesítése céljából. A környéken minden utcában kihelyezésre került lakó-, pihenő övezet tábla, mely 20 km-es sebességkorlátozást jelent. Ezen intézkedések mind a Szélső utca gépjármű forgalmának csökkentését, sebességkorlátozását szolgálják. A közlekedési morál „javítására” eszközként a fokozott rendőri jelenlét, ellenőrzés szolgálhat, melynek biztosítására felkérjük a Siófoki Rendőrkapitányság illetékesét. 

Javasolom a képviselő-testületnek, hogy tájékoztassuk Kovács Éva panaszost, hogy a Balatonvilágos, Szélső utca további sebességkorlátozására nincs lehetőség. Annak érdekében, hogy a gépjárművezetők a jövőben betartsák a jelenlegi korlátozásokat az önkormányzat felkéri a Siófoki Rendőrkapitányságot a fokozott rendőri jelenlét, ellenőrzések biztosítására. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

87/2016.(IV.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, tájékoztassa Kovács Éva Balatonvilágos Bercsényi u. 45. szám alatti panaszbejelentőt, hogy a Balatonvilágos, Szélső utcában további sebességkorlátozására nincs lehetőség. Az önkormányzat a fokozott rendőri jelenlét, ellenőrzések biztosítására felkéri a Siófoki Rendőrkapitányságot. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul
6/7. Pályázat a 2016. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás díjának csökkentésére
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A vízgazdálkodásért felelős miniszter pályázatot hirdetett a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására. A pályázat elsődleges célja azon települések támogatása, amelyekben az önkormányzati, az állami, illetve egyéb víziközmű-szolgáltató által végzett lakossági közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés-, és tisztítás költségei a víziközmű-szolgáltatásból származó lakossági felhasználásból származó árbevételt jelentősen meghaladják. A vízi-közmű szolgáltató tájékoztatása alapján községünkben a lakossági közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés-, és tisztítás költségei a víziközmű-szolgáltatásból származó lakossági felhasználásból származó árbevételt jelentősen meghaladják. Jelzem, hogy a 4. nyilatkozatban elírás van, mert nálunk nem 60%, hanem 90% fölötti a bekötések aránya.
Viszt Attila képviselő: Én a szavazásnál tartózkodni fogok, mert ez nem más, mint a rezsicsökkentésnek nevezett maszlagnak a helyrehozatala. A rezsicsökkentés itt mutatkozik. Pár centtel sem lett semmi olcsóbb. A szolgáltató ugyanúgy megkapja a költségekre a fedezetet. Itt az állam tulajdonképpen nem közvetlenül, hanem az önkormányzaton keresztül dotálja a szolgáltatót. Ezt a rezsicsökkentést úgymond az adózott forintokból visszapótoljuk. 
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Ha nem pályázunk, akkor a díjak még drágábbak lennének!
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a 2016. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás díjának csökkentésére pályázat benyújtását a Magyar Államkincstár felé. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett meghozza alábbi határozatát:

88/2016.(IV.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás díjának csökkentésére pályázatot nyújt be a Magyar Államkincstár felé. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az állami támogatás igénylésének benyújtására és a pályázattal kapcsolatos teendők lebonyolítására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2015. április 21. 

6/8/1. Előirányzat átcsoportosítás 

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A munkaidőn kívül tartott testületi és bizottsági ülések előkészítése, az üléseken történő részvétel, és jegyzőkönyv készítéséből eredő feladatok 2016. március 31. napjáig Kovácsné Rack Mária köztisztviselő tekintetében 178,5 óra túlmunkát eredményeztek, melynek szükséges a pénzügyi rendezése. Az önkormányzat 2016. évi költségvetésében a képviselő-testület biztosított ilyen célra előirányzatot, melyből javasolom a képviselő-testületnek 202.645 Ft és 54.715 Ft járulék előirányzat átcsoportosításának engedélyezését megbízási díjból átadott pénzeszközbe a Siófoki KÖH működtetési kiadásaihoz. Egyben javasolom a jegyző felkérését jutalomként történő kifizetéshez szükséges intézkedések megtételére. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

89/2016.(IV.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi a 2016. évi költségvetésben a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenység kormányzati funkción rendelkezésre álló előirányzatból 202.645 Ft és 54.715 Ft járulék, összesen 257.360 Ft előirányzat átcsoportosítását (megbízási díjból átadott pénzeszköz) a Siófoki KÖH működtetési kiadásaihoz. Egyidejűleg a Siófoki KÖH Balatonvilágosi Kirendeltség 2016. évi költségvetését 257.360 Ft összeggel megemeli.

A képviselő-testület felkéri a Siófoki KÖH Jegyzőjét, hogy munkáltatói jogkörben eljárva szíveskedjen gondoskodni a munkaidőn kívül tartott testületi ülések előkészítése, az üléseken történő részvétel, és jegyzőkönyv készítéséből eredő feladatok a Siófoki KÖH köztisztviselője (Kovácsné Rack Mária) általi végzése folytán keletkezett túlmunka jutalomként történő kifizetéséről.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit megbízott jegyző

Határidő: haladéktalanul

6/8/2. Előirányzat biztosítás
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Az önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete előirányzat igényeket nyújtott be. 
Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető: A napirend frissített előterjesztése mindenki előtt ott van az asztalon. A képviselő-testületnek kiküldött előterjesztés kiegészítésre került a 6. ponttal, és a határozati javaslat az f) ponttal.

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Ezeket a dolgokat korábban megbeszéltétek, a költségükre a fedezet biztosítását tartalmazza az igény.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a GEVSZ, valamint az önkormányzat részére a költségek fedezetére a szükséges előirányzatok biztosítását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

90/2016.(IV.11.) számú határozat

1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete részére az alábbi előirányzatokat biztosítja a 2016. évi költségvetésében a működési tartalék terhére:

a) Az iskola épületéhez kültéri kapcsolók és lámpák cseréire 70.000 Ft előirányzatot biztosít a 013350 Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra.

b) A 020/5 hrsz-ú ingatlanon a villamos áram földkábellel történő kiépítése, valamint a jelzőszalag költségére bruttó 120.000 Ft, a konténer vizesblokknál áramvételi lehetőség, valamint a terület megvilágítását szolgáló lámpatest kiépítésének költsége bruttó 70.000 Ft, összesen 190.000 Ft előirányzatot biztosít a 066020 Város és községgazdálkodás egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra.

c) Az orvosi rendelő épületéhez kapcsolók beszerzésére, valamint a védőcsövezésre bruttó 30.000 Ft, függönyök beszerzésére bruttó 80.000 Ft, összesen 110.000 Ft előirányzatot biztosít a 072111 Háziorvosi alapellátás kormányzati funkcióra.

d) Az EON Üdülő kapu átalakítás, beton kukatároló kiépítése költségére bruttó 50.000 Ft pótelőirányzatot biztosít a 081061 Szabadidős park, fürdő és strandszolgáltatás kormányzati funkcióra. 

e) A szabadstrand területére 2 db szabadtéri öltöző kialakítására bruttó 102.000 Ft, egy kültéri vandál biztos ping-pong asztal beszerzésére 265.000 Ft, összesen 367.000 Ft előirányzatot biztosít a 081061 Szabadidős park, fürdő és strandszolgáltatás kormányzati funkcióra. 

f) Matyikó Tibor természetfestő és grafikus műveiből egy képzőművészeti alkotás beszerzésére bruttó 160.000 Ft előirányzatot biztosít a 066020 Város és községgazdálkodás egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra.

2. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati bérlakások nyilászáró cseréjével kapcsolatban a helyreállítási munkálatok költségére az önkormányzat 2016. évi költségvetésében 230.000 Ft + Áfa, összesen 292.100 Ft, kerekítve 293.000 Ft előirányzatot biztosít a 013350 Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a helyreállítási munka megrendelésére. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzatok költségvetési átvezetésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető

Határidő: haladéktalanul

Csobai Zoltán helyi lakos szót kér a hallgatóság soraiból.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag megadja a szót Csobai Zoltán úrnak.

Csobai Zoltán helyi lakos: Köszönöm, hogy a szabadstrand területére biztosítják a két öltözőt, valamint a kültéri ping-pong asztalt. 
Kérésem lenne, az önkormányzat keressen valami megoldást az iskolabusz fordulóhelyére. Teljesen tönkreteszi a Bacsó Béla utca szélét. A csapadékvíz befolyik a garázsokba. Ezek az utcák nem erre vannak kitalálva. Kérdésem, hogy írásba adjuk be kérésünket, vagy lehet ez ügyben így is döntés?

Kovács Tamás Településüzemeltetési intézményegység vezető: Egyik utca sem erre lett kitalálva! Itt egy megoldási lehetőség van, hogy a főútról valaki bekíséri a gyerekeket az óvodába. Nagyok a buszok.

dr. Nagy Miklós helyi lakos: Hasonló problémáról akarok szólni, mert nem csak a busz, hanem a kukás autó is ott közlekedik. Megoldás lenne, ha a Bacsó Béla utca – Csók István sétány úttorkolatát így, vagy úgy, de 1 méterrel ki kell szélesíteni. 
Szabó István képviselő: A kosárlabda pályát amikor csinálják, ezt a torkolatot is le kellene aszfaltozni. Meg kell nézni. Illetve az utcára kihajló ágakat is meg kell nyesni!

Kovács Béla alpolgármester: A hétfői megbeszélést ott kezdhetnénk, és megnézhetnénk, hogy mit lehetne tenni a probléma megoldására. 

Fekete Barnabás polgármester: Megnézzük, keresünk valami megoldást. 
6/9. Pályázati kiírás gazdasági vezetői munkakör betöltésére

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A képviselő-testület a március 25-ei ülésén döntött arról, hogy nyugdíjba vonulása okán kérelmére felmenti Pártl Zoltánné intézményvezetőt, majd döntött a 2016. április 11. napján tartandó munkaterv szerinti ülésre gazdasági vezetőre vonatkozó pályázat kiírásáról. A pályázati kiírás tervezete elkészítésre került. Kérem észrevételeik megtételét.

Viszt Attila képviselő: A 2016. július 1-ei jogviszony kezdetét későinek tartom. Javasolom június 1-re módosítani. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Akkor minden határidő változik. Mennyi idő, mire felkerül a közigállásra?
Kovácsné Rack Mária igazgatási főmunkatárs: A közigállás.hu honlapra a pályázati felhívást úgy tudjuk közzé tenni, hogy a feltöltés napját követő három munkanapot követő napra lehet a publikálást legkorábbra kérni, és minimum 30 napig kell fent lenni. Amennyiben a pályázatot postai úton is belehet nyújtani, akkor a benyújtási határidőt követően minimum 2 napot rá kell számolni, mire megtörténik a beérkezés. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Akkor a beérkezési határidő május 17. A pályázati kiírásba bele kell írni, hogy a személyes meghallgatás várható időpontja május 19. így ezzel minden pályázó számolhat. A pályázat elbírálása mi legyen?

Fekete Barnabás polgármester: Május 20. 
Viszt Attila képviselő: Annak érdekében, hogy ne fussunk felesleges köröket, amennyiben lehetséges, a pályázati kiírásban szerepeltetni kellene a bérigényt. Azzal tisztában vagyok, hogy az illetményt jogszabály írja elő.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A pályázat részeként benyújtandó iratoknál a szakmai program, motivációs levél sor kiegészítésre kerül a „bérezésre-, javadalmazásra vonatkozó elképzelés” szöveggel.
Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető: Hol tegyük közzé a felhívást a közigállás.hu, balatonvilagos.hu, Világosi Hírmondó, és a hirdetőtáblán kívül?
Molnár Dániel képviselő: Szuperinfó heti lapban. 
Fekete Barnabás polgármester: Két alkalommal. 

Javasolom a képviselő-testületnek a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet gazdasági vezető munkakör betöltésére pályázat kiírását. Egyben javasolom a közzétételre 100.000 Ft előirányzat biztosítását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

91/2016.(IV.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete gazdasági vezető munkakör betöltésére pályázatot ír ki az alábbiak szerint:
„Balatonvilágos Község Önkormányzata a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján

 pályázatot hirdet

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete 

gazdasági vezető munkakör betöltésére.

A közszolgálati jogviszony időtartama:

határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 2016.06.01-től

Foglalkoztatás jellege: 

teljes munkaidő

A munkavégzés helye:

Somogy megye, Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete, székhely: 8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.

A munkakör betöltője által ellátandó feladatkörök:

gazdasági vezetői feladatok.

Ellátandó feladatok:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézmény, mint önkormányzati alapítású költségvetési szerv gazdasági vezetői feladatainak ellátása; az intézmény központ gazdálkodási csoport munkájának vezetése. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntéseinek végrehajtása, a vagyongazdálkodás és hasznosítás koordinálása, szervezése. Az önállóan működő Szivárvány Óvoda, valamint az intézmény részét képező Közétkeztetési részegység-, és a Településüzemeltetési részegység, gazdálkodásának felügyelete, gazdálkodásával összefüggő feladatok irányítása, szervezése, ellátása az önkormányzat rendeletinek, belső szabályzatoknak, valamint a jogszabályi előírásoknak, az államháztartás gazdálkodási rendjét meghatározó törvénynek és végrehajtási rendeleteinek megfelelően. 

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet Alapító Okiratában foglalt területek gazdálkodási, gazdasági koordinációs feladatai, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben és végrehajtási rendeletiben előírt feladatok végrehajtása.
Jogállás, illetmény és juttatások:

A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

A kinevezés a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján határozatlan időre, 2016. június 1. napjától, 4 hónap próbaidő kikötésével történik.

Pályázati feltételek:

- magyar állampolgárság,

- cselekvőképesség,

- büntetlen előélet,

- Ámr. 12. § előírásainak megfelelő felsőfokú pénzügyi- számviteli képesítés, valamint államháztartási mérlegképes könyvelői szakképesítés;

- Ámr. 12. § (2)-(3) bekezdésében foglaltak szerinti nyilvántartásokra vonatkozó igazolás

- vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása,

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- a területen szerzett szakmai tapasztalat,

- B kategóriás vezetői engedély

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

· 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány;
· fényképes részletes szakmai önéletrajz;
· iskolai végzettségeket igazoló okiratok másolatai;
· nyilvántartásokra vonatkozó igazolások Ámr. 12. § szerint;
· szakmai program, motivációs levél, bérezésre-, javadalmazásra vonatkozó elképzelés;
· nyilatkozat a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez való hozzájárulásáról;
· - a pályázó hozzájáruló nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy a pályázati eljárásban résztvevő személyek a pályázati anyagot megismerjék, és abba betekinthessenek;

· - a pályázónak nyilatkoznia kell, hogy a pályázat elbírálását zárt ülésen kéri, vagy hozzájárul a nyilvános tárgyaláshoz;

· vezetői engedély fénymásolata.
A munkakör betölthetőségének időpontja:

A munkakör legkorábban 2016. június 1. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2016. május 13. 12,00 óra

A pályázat beérkezésének határideje: 2016. május 17. kedd 12,00 óra.

A személyes meghallgatás várható időpontja: 2016. május 19.

A pályázatok benyújtásának módja: 

Személyesen, a pályázat Balatonvilágos Község Önkormányzat ügyfélszolgálatán történő leadásával (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.) vagy postai úton. Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázat azonosító számát: 1337/2016, valamint a munkakör megnevezését: „gazdasági vezető”. 

A pályázat elbírálásának határideje: 2016. május 20.

A munkáltatóval kapcsolatban további információ a www.balatonvilágos.hu honlapon szerezhető. 

A feladatellátással kapcsolatban információ kérhető Pártl Zoltánné intézményvezetőtől a 30/411-7201 telefonszámon. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete fenntartja a jogot a pályázat eredménytelenné nyilvánítására. 

A pályázati kiírás közzétételének helye: 

- kozigallas.hu
- www.balatonvilagos.hu (Balatonvilágos Község Önkormányzata hivatalos honlapja)

- Világosi Hírmondó helyi újság 

- Szuperinfó heti újság.”
A képviselő-testület a pályázati felhívás közzétételének költségére 100.000 Ft előirányzatot biztosít a GEVSZ 2016. évi költségvetésében a 013350 Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázati felhívás közzétételére a kozigallas.hu honlapon, a www.balatonvilagos.hu honlapon, a Világosi Hírmondó helyi újságban, a siófoki Szuperinfo heti újságban (2 alkalommal) valamint az önkormányzatnál lévő hirdetőtáblán. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető
Határidő: haladéktalanul

6/10. 2016. évi rendezvényterv módosítás

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A rendezvények összeállítói, szervezői kezdeményezték a képviselő-testület által korábban már elfogadott 2016. évi rendezvényterv kiegészítését a március 30-ai Rákóczi-emléknap programmal, melynek költségére az előirányzat 50.000 Ft, és az április 30-ai Községi „Nagytakarítás” (szemétgyűjtés), melynek előirányzat igénye a zsákokra 5.000 Ft. Továbbá kérik a már elfogadott rendezvények költségeinek módosítását: április 10. Költészet napja 10.000 Ft, július 23. Apáti Dixieland Band 170.000 Ft, július 30. AbbaFeeling 200.000 Ft, és augusztus 6. Szalonnasütés/Csajági Citerások + zenekar 60.000 Ft. A szükséges pótelőirányzat igény 55.000 Ft, amennyiben a változtatásokat a képviselő-testület jóváhagyja. Kérem észrevételeiket.
Kovács Tamás képviselő: Az április 30-ai Községi Nagytakarítás programmal kapcsolatban kérdezném, hogy hol lenne, mert a közfoglalkoztatottakkal folyamatosan felszedetem.
Fekete Barnabás polgármester: Bőven van még szemét mindenhol, pl. a bekötő utak mentén. Az üdülőegyesületeket, civil szervezeteket is fel lehet kérni a közreműködésre. A Zrínyi, Rákóczi utcai ingatlan tulajdonosokat is fel lehet kérni a közreműködésre legalább annyival, hogy az ingatlanuk előtti szakasszon a vasút oldal aljának rendbetételére.
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Bende Judit végzi a szervezést, felhívjuk erre is a figyelmét.
Viszt Attila képviselő: Korábbi években megkaptuk a részletes Falunap programot, idén ezzel mi a helyzet?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Szerintem a múlt héten került összeállításra. 
Fekete Barnabás polgármester: A borfesztivál szervezőjével is történt egyeztetés. Valószínű az lenne, mivel ezek állítanak fel színpadot a magasparton, lehet, hogy célszerű lenne oda kivinni a Falunap rendezvényt is. Alpolgármester úr egyeztetett a borászokkal, és a támogatásukra vonatkozóan van itt egy javaslata. Kérem alpolgármester urat, ismertesse az egyeztetés eredményét.
Kovács Béla alpolgármester: Elsőként a PRINCESS VELVET Kft-vel kötendő szerződés tervezetet kellene átnézni, és elfogadni, mert ha az nincs, akkor a határozati javaslatom is felesleges. Tulajdonképpen öt borászt tudok a faluban, akinek van jogosítványa rá, borraktárral rendelkezik. Eltérő nekik is az engedélyük. Van, aki palackozhat, van, aki csak hozott edénybe töltheti a bort. Ilyen alapon a vélemények is mások. Volt, akinek az volt a véleménye, hogy önálló pavilont kér, volt, aki csak elárusító helyet. Véleményem szerint egy, vagy kettő az, aki önálló kicsi pavilont kér, itt az 50%-os támogatást javasoltam a bérleti díjhoz az önkormányzat által biztosítani, és egy nagy pavilon, amiben 2-3 borász értékesítene. Ebben az esetben a teljes bérleti díjat biztosítanánk támogatásként.
Viszt Attila képviselő: Erről nyilatkoztatni kellene a borászokat.

Koloti Béla képviselő megérkezett a testületi ülésre. 

Kovács Béla alpolgármester: Arra gondoltam, hogy a pavilonokat csak akkor kellene megrendelni, ha velük együttműködési megállapodást kötünk arra, hogy vállalja, hogy a borhét minden napján ott lesz. Akkor megnyilatkoztatnánk őket, és annyi pavilont rendelnénk meg, és fizetnénk ki, amennyire igény van. Az nem lenne jó, ha csak idegen borászok lennének a borhéten. A Kft. ügyvezetője elmondta, hogy a Világosi Borfesztiválon a részvételi lehetőséget ajánlja a borászoknak, akik az általa szervezett borfesztiválokon más településen is részt vesznek. Ezt neki megtiltani nem lehet, mert a pavilonok bérletéből van a pénze. Ő hozna kézműveseket. A Falunap rendezvénykor kezdődne, és következő hét vasárnap záródna a borhét. Ők hoznák a színpadot, hangosítást. Minden napra a színpadra valamilyen programot. A borászok a pavilonokat 17 órakor nyitnák, és a színpadi műsor 19 órakor kezdődne. A nap az önkormányzat engedélyében meghatározott időben záródna. Az őrzésvédelemről a Kft. gondoskodik. A Kft. képviselője azt mondta, hogy ők hoznának egységes talpas poharakat, és abba adná minden borász a bort. 
Pártl Zoltánné intézményvezető: Más borfesztiválon ez úgy van – gondolom itt is úgy lesz-, hogy a pohár 500 Ft, és van visszaváltási lehetőség. 
Kovács Béla alpolgármester: A Kft. nekünk két időpontot ajánlott fel, de megmaradtunk a Falunap rendezvénynél, mivel első alkalom, hátha jó bevezető lesz a rendezvénynek, mivel több embert vonz a településre. 
Fekete Barnabás polgármester: Amit nekünk biztosítani kell, az a vízcsatlakozás és vízellátás, áramcsatlakozás, áramellátás, parkolási lehetőség, az óvoda vagy iskolában és a parkban lévő toalett működése, a rendezvény propagálását. 

Szerintem fogadjuk ezt a rendezvényt, és az 500 ezer Ft előirányzatot biztosítsuk. Megkérem alpolgármester urat, mint a Borbarát kör elnökét, nyilatkozzanak, hogy mennyi és milyen pavilonra tartanak igényt. 
Kovács Tamás képviselő: Az áramvételi lehetőség biztosítása végett a szervező igényét ismerni kell.
Fekete Barnabás polgármester: Azt kell megnézni, tudni, hogy mennyit tudunk mi biztosítani, mert a többit megoldja az Eon szolgáltatóval. Először nézzük a megállapodás tervezetet, hogy így elfogadható?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Nem. Nem elfogadható. Először is volt egy félreérték közöttünk múlt héten, én úgy értettem, hogy alpolgármester úr az egészet felkarolja, előkészítni, mi nem foglalkoztunk vele, ráadásul ez szerdán jött, idő sem volt rá. Ha most itt belenézek, a tervezetben szerepel, hogy az önkormányzat biztosítja pl. az áramellátást, ugyanakkor most szó volt arról, hogy a teljes áramot nem az önkormányzat biztosítja. Olyat ne vállaljunk, amit nem tudunk teljesíteni. Ilyen pl. az ingyenes parkolási lehetőség. A településen térítésmentesen lehet parkolni, tehát ezt nem kell vállalni pluszban. Az is szerepel a tervezetben, hogy kulturális programok megszervezéséhez szükséges helyi művészeti csoportokkal, fellépőkkel egyeztetés. Közben meg azt hallom, hogy ő hoz ide fellépőket. 
Fekete Barnabás polgármester: Ő is hoz! Lehetőséget biztosít a helyi egyesületeknek. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Erre vonatkozóan viszont nem látok semmit a megállapodásban, hogy ő hoz ide bármilyen fellépőt. A végén azt látom, hogy a megállapodás határozott időre szól, 2016-tól 2020-ig. Szerintem azt kellene beírni, hogy a rendezvény sikere alapján egyeztetnek a felek a további együttműködésről. 
Koloti Béla képviselő: Későbbi egyeztetés.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Lehet róluk valami referenciát tudni?

Viszt Attila képviselő: Élő cég, semmi probléma velük!
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Én arra gondoltam, hogy olyan rendezvényekről, amit ők szerveztek. Amire rá akarok kérdezni, hogy ezt a megállapodást, borfesztivált mindenképpen akarjátok? Vagy annak függvénye, hogy a helyi termelőket megkérdezitek, és ha őket érdekli, akkor kerül megszervezésre a rendezvény?
Fekete Barnabás polgármester: Mindenképpen megrendezzük a borfesztivált! Két pavilon nem befolyásolja a többit!
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Akkor viszont a szándékot ki lehet fejezni egy határozatban azzal, hogy a megállapodás a következő ülésen kerül tárgyalásra. Addig leegyeztetjük alpolgármester úrral.
Kovács Béla alpolgármester: Korábban is mondtam, hogy ezt át kell nézni jogilag. A rendezvénnyel egyetértünk, de nem akarunk olyat, ami hátrányos lehet számunkra. 
Fekete Barnabás polgármester: A szándék megvan, nyitottak vagyunk rá. Alpolgármester úr beszélj a borászokkal a részvétel ügyében. Lesz 500 ezer Ft biztosítva a támogatásra. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Arról, hogy a borászok milyen módon, és mértékben kerülnek támogatásra a testületnek kell dönteni!
Kovács Béla alpolgármester: A javaslatom, hogy a nagy pavilon, ahol több borász árulja borát, ott teljes mértékben támogatnánk a bérleti díjat, a kis pavilonnál, ami kizárólagosan egy borászé, ott 50% támogatást adnánk a bérleti díjhoz.

Viszt Attila képviselő: A következő testületi ülésre kérjük a borászoktól a nyilatkozatot, hogy a rendezvényen ki szeretne részt venni, és mit szeretne – pavilon, vagy elárusító hely -, utána döntünk a támogatásról. Most viszont a 2016. évi rendezvények kerüljenek kiegészítésre a borfesztivállal, és biztosítsunk 500 ezer Ft előirányzatot. Továbbá küldjünk el egy szándéknyilatkozatot a Kft. ügyvezetőjének, hogy bevállaljuk a rendezvényt, és a következő testületi ülésen döntünk a szerződés tervezetről.

Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető: A rendezvényekkel kapcsolatban a Nők Egyesülete benyújtott egy pályázatot az augusztus 20-ai szezonzáró 600 ezer Ft összegű támogatására. Az augusztus 20-ai tűzijátékra biztosított 350 ezer Ft, és a szezonzáró rendezvényre biztosított 400 ezer Ft-on felüli összegről szól a támogatási igény. 
Kovács Béla alpolgármester: Az Itthon vagy Magyarország helyett lett mondva a szezonzáró, de az nem augusztus 20!
Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető: Szeptember végére írtuk be 200 ezer Ft-tal.

Fekete Barnabás polgármester: Azt a rendezvényt törölni kell, és a 200 ezer Ft-ot áttenni az augusztus 20-ai szezonzáró előirányzatához. Így összesen a szezonzáró rendezvény költségére 600 ezer Ft előirányzat lesz, ebből lehet gazdálkodni.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek az elhangzott módosításokkal, kiegészítésekkel a 2016. évi rendezvények elfogadását, a korábban biztosított 4.100.000 Ft előirányzathoz 555.000 Ft pótelőirányzat biztosítását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

92/2016.(IV.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 43/2016.(II.29.) számú határozatát a 2016. évi rendezvényekre vonatkozóan, mely a módosítást követően az alábbi egységes szövegben jelenik meg: 
Február 

Jótékonysági gyűjtés




20.000 Ft,






 (szállítási költség Háromfa településre)

Március 5.

Nőnap






150.000 Ft,

Március 15.

Koszorúzás





    5.000 Ft,

Március 30.

Rákóczi-emléknap




  50.000 Ft,

Április 10.

Költészet napja




  10.000 Ft,

Április 23.

Retro Disco (500.-Ft. Belépővel)


  50.000 Ft,

Április 30.

Községi „Nagytakarítás” (szemétgyűjtés)

    5.000 Ft,

Május 13-15.

Veterán Autós Találkozó



300.000 Ft,

Május 14-15.

Pünkösd (Fehér Partok 500.000.-Ft.)

Május 29.

Gyermeknap





150.000 Ft,

Június 4.

Nemzeti összetartozás napja/Trianon

    5.000. Ft,

Július 2.

Szalonnasütés/Pannónia Citerazenekarral

115.000 Ft, 

Július 8-9.

Falunap (+500.000.- Ft. Pro Mot)

         1.500.000 Ft,

Július 9-17.

Világosi Borfesztivál 




500.000 Ft,

 


(kizárólag pavilon, elárusító hely bérleti díjának támogatása céljára,
 


 helyi borászok részére)

Július 16.

Retro Disco (500.- Ft. Belépővel)


  50.000 Ft,

Július 23.

Apáti Dixiland Band




170.000 Ft,

Július 30.

ABBA Feeling




200.000 Ft,

 Augusztus 6.

Szalonnasütés/Csajági Citerások+ zenekar

   60.000 Ft,

Augusztus 13.

Utcabál/Disco





   50.000 Ft,

Augusztus 20.

Nemzeti Ünnep Tűzijátékkal



 350.000 Ft,




 +Szezonzáró 





 600.000 Ft,

Augusztus 27. 
Nyár végi utcabál/disco



   50.000 Ft,

Szeptember

Fotó kiállítás/pályázat




Október 6.

Koszorúzás





      5.000 Ft,

Október 7.

Idősek Világnapja




     80.000 Ft,

Október 21.

Nemzeti Ünnep fáklyás felvonulással

     30.000 Ft,

November 19.

Civilszervezetek Vetélkedője



     50.000 Ft,




Retro Disco
(500.-Ft belépővel)


     50.000 Ft,

November 27.

Adventi Gyertyagyújtás és Jótékonysági Vásár


December 16.

Községi Karácsony




      30.000 Ft,

December 18.

Karácsonyi Zenés Est
(helyszín: Református Kápolna)  20.000 Ft,

Összesen:








 4.655.000 Ft.
A rendezvények lebonyolításának költsége fedezetére a 2016. évi költségvetésben a 082092/910502 Közművelődés- hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkcióra biztosított 4.100.000 Ft előirányzathoz 555.000 Ft pótelőirányzatot biztosít a működési tartalék terhére. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a rendezvényekkel kapcsolatban a szükséges intézkedések megtételére, valamint felkéri a programterv kiegészítésével, módosításával kapcsolatban a civil szervezetek, és a szervezést koordináló Fehér-partok Turisztikai Egyesület tájékoztatására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: haladéktalanul

6/11. Településüzemeltetési részegységnél alkalmazott díjak módosítása

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A Településüzemeltetési részegység vezetője a konténeres hulladékszállítás díjának, valamint a zöldhulladék lerakóban a lerakás díjának emelését javasolja. 

Javasolom a képviselő-testületnek a konténeres hulladékszállítás díját 2016. május 1. napjától 23.622 Ft + Áfa, összesen 30.000 Ft/forduló összegben meghatározni, valamint a zöldhulladék lerakóhely igénybevételének díját 2016. május 1. napjától 1000 Ft/m3 összegben meghatározni a lerakható mennyiség nagyságának változatlanul hagyása mellett. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

93/2016.(IV.11.) számú határozat

1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a konténeres hulladékszállítás díját 2016. május 1. napjától 23.622 Ft + Áfa, összesen 30.000 Ft/forduló összegben meghatározza meg.

2. A képviselő-testület a zöldhulladék lerakóhely igénybevételének díját 2016. május 1. napjától 1000 Ft/m3 összegben, az egyszeri lerakható mennyiség nagyságát 1,5 m3-ben határozza meg.

A képviselő-testület felkéri az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Intézményvezetőjét a díjtételek alkalmazására, a lakosság hirdetményen, és honlapon történő tájékoztatására.

Felelős: Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő 2016. május 1. napjától folyamatos
6/12. Mihályné Bertán Katalin közalkalmazott jogviszonyának megszüntetése

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Mihályné Bertán Katalin az óvoda intézményvezetője nyugdíjba kíván vonulni, ezért kéri a közalkalmazotti jogviszonyának felmentéssel történő megszüntetését. 

Javasolom a képviselő-testületnek Mihályné Bertán Katalin a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda Intézményvezetője 2016. december 30. napjától történő nyugdíjba vonulása folytán közalkalmazotti jogviszonyának 2016. december 29. felmentéssel történő megszüntetését. A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.) 33. § (2) bekezdés f) pontja alapján a közalkalmazottat 8 hónap felmentési idő illeti meg, mely szerint a felmentési idő kezdete 2016. április 29. napja. Továbbá javasolom a Kjt. 33. § (3) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a munkavégzési kötelezettség alól 4 hónap időtartamban mentesíti kérelmének megfelelően 2016. augusztus 29. napjától 2016. december 29. napjáig. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

94/2016.(IV.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Mihályné Bertán Katalin Balatonvilágos Szivárvány Óvoda Intézményvezetője (8171 Balatonvilágos, Zrínyi u. 132.) közalkalmazotti jogviszonyát 2016. december 29. napjával kérelmére, nyugdíjba vonulása folytán, felmentéssel megszünteti. A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.) 33. § (2) bekezdés f) pontja alapján a közalkalmazottat 8 hónap felmentési idő illeti meg, mely szerint a felmentési idő kezdete 2016. április 29. napja. A Kjt. 33. § (3) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a munkavégzési kötelezettség alól összesen 4 hónap időtartamban mentesíti kérelmének megfelelően 2016. augusztus 29. napjától 2016. december 29. napjáig.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a felmentéssel kapcsolatban a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: folyamatos

6/13. dr. Pozsonyi Miklós kérelme

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: dr. Pozsonyi Miklós a Balatonvilágos, Rákóczi utca 16. szám alatti ingatlan résztulajdonosa hozzájárulást kér az ingatlanuk autóbejárója előtti közterület térkővel történő leburkolásához.

Javasolom a képviselő-testületnek, járuljunk hozzá, hogy a Balatonvilágos, Rákóczi utca és a Balatonvilágos, Rákóczi utca 16. szám alatt található ingatlan autóbejárója közötti önkormányzat tulajdonában lévő területrészt dr. Pozsonyi Miklós kérelmező saját költségén térkővel leburkolja. A hozzájárulást azzal a feltétellel adjuk meg, hogy a burkolást dr. Pozsonyi Miklós saját kockázatára végezheti el, a Rákóczi utcával, annak útburkolatával, egyéb munkálatok végzésével kapcsolatban a leburkolt terület sérülése miatt az önkormányzattal szemben kártérítési igénnyel nem élhet. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

95/2016.(IV.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Balatonvilágos, Rákóczi utca 16. szám alatt található 1204/1 hrsz-ú ingatlan autóbejárója előtti Balatonvilágos, Rákóczi utca 1180 hrsz-ú önkormányzat tulajdonában lévő közterületből érintett területrészének dr Pozsonyi Miklós 8171 Balatonvilágos, Rákóczi utca 16. szám alatti lakos saját költségére térkővel történő leburkolásához. A hozzájárulást azzal a feltétellel adja meg, hogy a burkolást dr. Pozsonyi Miklós, az 1204/1 hrsz-ú ingatlan résztulajdonosa saját kockázatára végezheti el, a Rákóczi utcával, annak útburkolatával, egyéb munkálatok végzésével kapcsolatban a leburkolt terület sérülése miatt az önkormányzattal szemben kártérítési igénnyel nem élhet.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2016. április 30.
Gyógyszertár helyiségének ügye
Fekete Barnabás polgármester: Jövő kedden jön gyógyszerész asszony és megnézi a helyiséget. A helyiségnél a víz leválasztásra került, az áramvétel leválasztását kérem mielőbb rendezni. 
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: A gáznál a szolgáltató elvitte az órát.

Fekete Barnabás polgármester: Biztos szükség lesz a gázra, mert valamivel fűteni kell, de majd kedden megmondja, és akkor intézni kell!

MÁV együttműködési ajánlat
Fekete Barnabás polgármester: A MÁV együttműködést ajánl az állomásépületek és környékének takarítására vonatkozóan.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A MÁV egy személyes egyeztetést ajánlott a részletek egyeztetésére. 
Viszt Attila képviselő: Nem tudom, hogy megéri e a fáradságot, hogy foglalkozzunk vele, mert olyan kitételek, kötelezettségek vannak a tervezetbe, amit képtelenség betartani. 
Fekete Barnabás polgármester: Köszönjük, nem kívánunk élni a lehetőséggel. 

Kovács Tamás képviselő: Korábban is probléma volt, hogy felvettünk egy takarítót, és az állomás épülete körüli terület rendbetételére oda kellett a többi embert is küldeni.

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Viszont egy főnek megtudnánk oldani a foglalkoztatását. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Van egyeztetési lehetőség! Ez egy tervezet, alakítható. A tervezetben csak azok maradnának benn, amit vállal az önkormányzat. 

Fekete Barnabás polgármester: Kezdeményezünk egy személyes egyeztetést. A személyes egyeztetésre felkérjük Kovács Tamás intézményegység vezető urat. 
Pauerné Goda Márta Végrehatói Iroda tájékoztatása
Fekete Barnabás polgármester: A végrehajtó iroda tájékoztatása alapján az Infocity Kft. önkormányzattal szembeni bérleti díj tartozás és járulékai behajtása nem járt eredménnyel.

Javasolom a képviselő-testületnek, hogy az Infocity Kft. önkormányzat felé fennálló 81.722 Ft és járulékai bérleti díj tartozást minősítse behajthatatlannak, és engedélyezze az önkormányzat 2016. évi mérlegéből behajthatatlan követelés címén az Infocity Kft-vel szemben fennálló követelés 81722 Ft összegének törlését, nyilvántartásokon történő átvezetését. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett meghozza alábbi határozatát:

96/2016.(IV.11.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Infocity Kft. (1029 Budapest, Ördögárok utca 8.) önkormányzat felé fennálló 81.722 Ft és járulékai bérleti díj tartozást behajthatatlannak minősíti.

A képviselő-testület egyidejűleg engedélyezi a 2016. évi mérlegéből behajthatatlan követelés címén az Infocity Kft-vel szemben fennálló követelés 81722 Ft összegének törlését, nyilvántartásokon történő átvezetését. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt a nyilvántartásokból történő kivezetésre az intézkedésre. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

 
  Pártl Zoltánné intézményvezető
Határidő: 2016. évi költségvetés teljesítéséről szóló beszámoló elkészítése 

Ajánlat az ECHO TV reklám blokkjában történő megjelenésre 
Fekete Barnabás polgármester: A Lichu Media Kft. ajánlatot tett, hogy az ECHO TV reklám blokkjában 100 alkalommal 1 perces filmet helyez el. Adásba helyezés időpontja: 2016 május 20-2016 augusztus 27-ig. Kérem javaslataik megtételét.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A díjazás bruttó 580.000 Ft, és filmkészítés esetén + 20.000 Ft, vidéki forgatás 70 Ft/km.

Viszt Attila képviselő: Az ajánlat nem rossz! Az ajánlatot meg kellene a Fehér-partok Turisztikai Egyesületnek mutatni, igazából ők tudnák megmondani, hogy mit lenne érdemes ennyi időben a településről megmutatni, bemutatni. Az önkormányzat is támogatná a költségeket. Ezzel kapcsolatban már többször kértem, hogy a honlapunk újuljon meg, azzal kapcsolatban sincs intézkedés már január óta. Kértem a fotókat, az sem készült el rendesen. Egyszer a hivatal küldött át bemutatkozó anyagot, az is jobb lenne, mint ami most fenn van a honlapon.
Fekete Barnabás polgármester: Arra gondoltam, hogy bele kellene vonni a dologba a Turisztikai Egyesületet, a Multibaal Kft-t, mint a CA üzemeltetőjét, és a helyi vállalkozókat is. 

Viszt Attila képviselő: Nyilatkoztassuk meg az egyesületet.
Molnár Dániel képviselő: Az egyesület 200-250 ezer Ft-ot biztosított ilyen célra. 
Viszt Attila képviselő: Ügyvéd úrnak is küldjük meg észrevételezésre a vállalkozási szerződés tervezetet. 

Fekete Barnabás polgármester: Jó lenne készíttetni egy települést bemutató CD-t is. 
Molnár Dániel képviselő: Tíz perces video elkészítésére kaptunk 250 ezer Ft-os ajánlatot.

Fekete Barnabás polgármester: Beszélek elnök asszonnyal, és Németh Balázs úrral, hogy beszállnának-e a dologba, és egy rendkívüli ülésre előterjesztem álláspontjukat.

Önkormányzat tulajdonában lévő tárgyi eszközök értékesítése
Fekete Barnabás polgármester: Korábban egyeztettünk arról, hogy értékesíteni kívánjuk a volt tanyagondnoki autót, valamint a Településüzemeltetési intézményegységnél feleslegessé vált, használaton kívüli eszközöket. Arról is szó volt, hogy felkértük Kovács Tamás urat, hogy a licittárgyalással kapcsolatban egyeztessen ügyvéd úrral.
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Erre kell testületi döntés! Állapítsátok meg a minimál összeget.
Fekete Barnabás polgármester: Három millió forint, és nevezési díj!
Viszt Attila képviselő: Nem kell nevezési díj. Ha kifizeti a 3 millió Ft-ot, viheti.
Kovács Béla alpolgármester: A nevezési díj arra jó, hogy komolyan vegyék a licitet. 
Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető: Az egyik autókereskedő ajánlata 3,3 millió Ft.
Szabó István képviselő: A licittárgyalásnál nincs olyan, hogy amennyiben a kikiáltási árat nem adja meg senki, akkor lefelé kell vinni az árat?

Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető: Úgy kell kiírni a felhívást, hogy lefelé licit nincs, és ha nem adják meg a kikiáltási árat, akkor eredménytelen a licittárgyalás. 

Viszt Attila képviselő: 2,6 millió Ft + Áfa, összesen 3,3 millió Ft a MAR kikiáltási ára.
Fekete Barnabás polgármester: Rendben. A többi árat a GEVSZ intézményvezetője meghatározza. Felhívást kell közzétenni. 
Javasolom a képviselő-testületnek, hogy licittárgyalás útján értékesítsük az önkormányzat tulajdonában lévő Renaul (MAR 776) gépjárművet, és az önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Településüzemeltetési részegységénél feleslegessé vált, használaton kívüli eszközöket. A Renaul MAR 776 gépjármű kikiáltási árát 2.600.000 Ft +Áfa, összesen bruttó 3.300.000 Ft összegben határozzuk meg. Lefelé licit nincs! A kis értékű eszközök kikiáltási árának meghatározására hatalmazzuk fel a GEVSZ intézményvezetőjét. Egyben felhatalmazzuk fel Kovács Tamás képviselő urat és az önkormányzat jogi képviselőjét a licittárgyalás lebonyolításához szükséges intézkedések megtételére, valamint a polgármestert és a jegyzőt a licittárgyaláson értékesített tárgyi eszközök adásvételi szerződésének aláírására. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

97/2016.(IV.11.) számú határozat 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete licittárgyalás útján értékesíteni kívánja az önkormányzat tulajdonában lévő Renaul (MAR 776) gépjárművet, és az önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Településüzemeltetési részegységénél feleslegessé vált, használaton kívüli tárgyi eszközöket. 

A képviselő-testület a nagy értékű tárgyi eszköz - Renaul MAR 776 - kikiáltási árát 2.600.000 Ft +Áfa, összesen bruttó 3.300.000 Ft összegben határozza meg. Lefelé licit nincs!

A képviselő-testület felhatalmazza a kis értékű tárgyi eszközök kikiáltási árának meghatározására a GEVSZ intézményvezetőt.

A képviselő-testület felhatalmazza Kovács Tamás képviselőt és az önkormányzat jogi képviselőjét a licittárgyalás lebonyolításához szükséges intézkedések megtételére. Egyben felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a licittárgyaláson értékesített tárgyi eszközök adásvételi szerződésének aláírására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Kovács Tamás képviselő


  Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető

Határidő: folyamatos
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Korábban szó volt arról, hogy az utak felújításával kapcsolatban tartatok egy bejárást. Arra mikor kerül sor?
Fekete Barnabás polgármester: A jövő hétfői megbeszélés keretében bejárjuk a területet.

Javasolom a képviselő-testületnek a további, önkormányzati vagyonnal való rendelkezés tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

98/2016.(IV.11.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a további, önkormányzati vagyonnal való rendelkezés tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását rendeli el.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert az ülés megtartására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester 
Határidő: azonnal
Több napirend nem volt, Fekete Barnabás polgármester az ülést bezárja.

Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző 

megbízásából:

Fekete Barnabás  
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