Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2016. május 9-ei testületi üléséről készült jegyzőkönyv

napirendjei:
- Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatás

- A 2015. évi költségvetésről szóló 1/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosítás
- A 2015. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadása/rendeletalkotás 

- A 2015. évi belső ellenőrzési jelentés jóváhagyása
- A szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII. 31.) önkormányzati rendelet módosítása, rendeletalkotás

- Balatonvilágosi Nők Egyesülete 2015. évi tevékenységéről, az önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló beszámolója
- Balatonvilágosi Nyugdíjasok Érdekvédelmi-, Érdekképviseleti Egyesülete 2015. évi tevékenységéről, az önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló beszámolója
- Mozdulj Világos Sport Egyesület 2015 évi tevékenységéről szóló beszámolója

- Jóföldy Attila kérelme

- Menyhei Sándor területhasználati kérelme 
- Menyhei Sándor kérelme 509/1 hrsz-ú terület területrészének használatára
- Menyhei Sándor reklámtábla kihelyezés iránti kérelme
- Balatonvilágos Község Önkormányzat Településrendezési Eszközeinek felülvizsgálatára, módosítására irányuló eljárás megindítása
- Falunap rendezvény programtervének jóváhagyása
- Fehér-partok Turisztikai Egyesület kérelme

- Előirányzat biztosítás

- Ametiszt Patika Bt. kérelme

- Sátorhely biztosítás

- Bisztró épület belső felújítás
- Orvosi rendelő tetőszerkezet csere

- 2016. évre vonatkozó zöldhulladék szállítás időpontjainak meghatározása

- Zielbauer Krisztina kérelme
- Bencsik Pál kérelme

- Világosi Borfesztivál megrendezése

- Magyar és Társa 2000 Kft. ajánlata
- Balatonvilágos, Volán Üdülő autóbusz-megállóhely megszüntetés

- Iskola nyílászáró ügye

- Széchenyi emlékmű állítás

- Telgarten Plusz Kft. ajánlata

8. számú
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Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai testületi ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, 6 fő jelen van. Koloti Béla képviselő úr nem jelezte távolmaradását, remélhetőleg hamarosan megérkezik. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Béla alpolgármester urat, és Molnár Dániel képviselő urat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Béla alpolgármester urat, és Molnár Dániel képviselő urat egyhangúlag megválasztja.

Fekete Barnabás polgármester: A kiadott napirendet javasolom kiegészíteni a következőkkel: Magyar és Társa 2000 Kft. ajánlata; Balatonvilágos Volán Üdülő autóbusz megállóhely megszüntetés, Széchenyi emlékmű állítás; Telgarten Plusz Kft. ajánlata.
Javasolom a 6/11. napirend törlését, mivel a belterületi utak útburkolat javítása kapcsán a közbeszerzési eljárás lefolytatására csak két ajánlat érkezett, várjuk meg a harmadik ajánlatot, és azt követően tárgyaljuk az ajánlatokat, és válasszuk ki az eljárás lebonyolítását végzőt. Továbbá Müller János települési főépítész kérésére javasolom, hogy a vegyes ügyekben vegyük előre a településrendezési eszköz módosítás kezdeményezés napirend tárgyalását. A napirendekkel kapcsolatban észrevétel, javaslat? Amennyiben nincs, kérem, aki a kiadott napirend kiegészítésével, és annak javasolt sorrendben történő tárgyalásával egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a kiadott napirend kiegészítésével, és azok javasolt sorrendben történő tárgyalásával egyhangúan egyetért.

Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatás
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A lejárt határidejű határozatokkal kapcsolatban csak azokat emelem ki, melyeknél az írásos előterjesztés készítését követően változás történt. 
Koloti Béla képviselő úr megérkezett a testületi ülésre.

Fekete Barnabás polgármester: A 4/2016.(I.18.) számú határozatával a képviselő-testület döntött arról, hogy a PBB-13 Ingatlanhasznosító Kft-vel, az Aranyföveny Kft-vel, az Ezüstnádas Kft-vel, az Ezüsthullám Kft-vel, a Nyaraló Kft-vel, az Ezüstvíz Kft-vel, a Golden-Shine Kft-vel, a Világospart Kft-vel, a Silversand Kft-vel és a Silver-Bay Kft-vel megállapodást köt a Balatonvilágos közigazgatási területére vonatkozó Balatonvilágos vízpart-rehabilitációs szabályozási követelményekkel érintett területének lehatárolásáról és vízpart-rehabilitációs tanulmánytervének elfogadásáról szóló 40/2004. (XII.30.) TNM rendelet módosítása, a kijelölt „szabadparti sáv” terület egy részének áthelyezése érdekében szükséges kérelem és annak mellékletét képező tanulmányterv készítés költségeinek önkormányzattól történő átvállalására. Az ügyben érdemi előrelépés nem történt, javasolom a határozat visszavonását különös tekintettel a 4/2016.(I.28.) és a 22/2016.(II.01.) számú határozataink április 11-ei ülésen történt visszavonására. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
111/2016.(V.09.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete visszavonja 4/2016.(I.18.) számú határozatát, melyben döntött arról, hogy a PBB-13 Ingatlanhasznosító Kft-vel, az Aranyföveny Kft-vel, az Ezüstnádas Kft-vel, az Ezüsthullám Kft-vel, a Nyaraló Kft-vel, az Ezüstvíz Kft-vel, a Golden-Shine Kft-vel, a Világospart Kft-vel, a Silversand Kft-vel és a Silver-Bay Kft-vel megállapodást köt a Balatonvilágos közigazgatási területére vonatkozó Balatonvilágos vízpart-rehabilitációs szabályozási követelményekkel érintett területének lehatárolásáról és vízpart-rehabilitációs tanulmánytervének elfogadásáról szóló 40/2004. (XII.30.) TNM rendelet módosítása, a kijelölt „szabadparti sáv” terület egy részének áthelyezése érdekében szükséges kérelem és annak mellékletét képező tanulmányterv készítés költségeinek önkormányzattól történő átvállalására.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről az érintettek tájékoztatására.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2016. május 15.

Fekete Barnabás polgármester: A lejárt határidejű határozatokkal kapcsolatban kérdés, észrevétel?
Kovács Béla alpolgármester: Valamikor egy évvel ezelőtt elfogadtuk, hogy a MEDOSZ Üdülő előtti 10 méteres szabadparti sáv tulajdonba adását kérjük. Nem emlékszem, hogy azóta valami történt volna. Más ügy kapcsán vetettem fel. 
Fekete Barnabás polgármester: Nem történt semmi. 
Kovács Béla alpolgármester: Azért kérdeztem, mert kitették a kerítést a vízpartra. Végig kellene gondolni, hogy azon túl is van-e terület, amit kérni lehetne tulajdonba. 
Fekete Barnabás polgármester: A 26/2016.(II.1.) számú határozatával a képviselő-testület pályázat benyújtását határozta el Magyarország Kormányának a „Fenntartható települési közlekedésfejlesztés” című pályázatra a kerékpárforgalmi létesítmény korszerűsítése; kerékpárosbarát kiegészítő infrastrukturális elemek fejlesztése tárgyában. Valamint a 27/2016.(II.1.) számú határozatával a képviselő-testület pályázat benyújtását határozta el Magyarország Kormányának a „Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztése” című, Belterületet veszélyeztető vízfolyások lokális vízkár elhárítási fejlesztései (belterületen áthúzódó vízfolyások és csatornák, valamint belterületről elvezetett csapadékvizeket befogadó vízfolyások és belvízelvezető csatornák) fejlesztése, rekonstrukciója tárgyában. A pályázatot a Somogy Megyei Önkormányzattal együttműködve a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökséggel kívánta lebonyolítani. Felkérem a GEVSZ intézményvezetőjét, tájékoztassa a képviselő-testületet az ügyben rendelkezésünkre álló információval kapcsolatban. 
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Telefonon egyeztettem a DDRFÜ ügyintézőjével, jelenleg ezekbe a pályázatokba nem férünk bele. A következő pályázati fordulóban a csapadékvíz elvezetés korszerűsítésére tudunk pályázni. Várható az együttműködési megállapodás érkezése. 
Fekete Barnabás polgármester: Köszönöm szépen a tájékoztatást. 
Dr. Nagy Miklós BAÜE képviselője szót kér a hallgatóság soraiból.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag megadja a szót dr. Nagy Miklós úrnak.

Dr. Nagy Miklós BAÜE képviselő: Néhány hónappal ezelőtt a BAÜE képviseletében kértem, hogy a 295/1 hrsz-ú kiszabályozott Volán Üdülő és a Református Egyház közötti terület megközelíthetősége érdekében egy feltáró út készüljön. Nem láttam határozatban sem más anyagban, ezért kérdezem, hogy a szezon előtt, május elején, hogy fűződik-e valamilyen ok, érdek ahhoz, hogy ez nem valósult meg eddig? 
Fekete Barnabás polgármester: Megközelítő, feltáró út van a porta mögött, kb. 7-8 éve lett kiépítve. Ki volt akadályozva, és ki nem engedte meg, hogy a területre lemenjen?
Dr. Nagy Miklós BAÜE képviselő: Engem. A beléptetőknél többször tettünk próbát. Most is fogunk tenni.

Fekete Barnabás polgármester: Ha akadály van, tessék nekem szólni. 

Dr. Nagy Miklós BAÜE képviselő: Ott is az a probléma, hogy már régen határozatba volt, hogy a porta épületét át kell helyezni az önkormányzat területéről az ellenkező oldalra a Pro-mot területére. Ez a mai napig nem történt meg. Kérdés, hogy fizet-e a Pro-mot helyhasználatot? A határozat évek óta nincs végrehajtva, és ott pedig korlátozva van a bejutás.
Fekete Barnabás polgármester: 1992-ben történt szerződéskötés, és mint önkormányzati kötelezettséget említi az áthelyezést. Mi azóta nem kívántunk feleslegesen pénzt fordítani arra, hogy a porta hátrább legyen. Én úgy tudom, hogy aki át akar menni a területen, az átmehet, aki le akar menni az úton, lemehet. Azt, hogy valakit nem engednek át, nem értem, de ha ilyen előfordul, nyugodtan szóljanak nekem.
Dr. Nagy Miklós BAÜE képviselő: A terület átadás, a szerződéskötés 1994-ben volt. 

Viszt Attila képviselő: Azt a szerződést nem nagyon kellene bolygatni! Elég érdekes kritériumokat tetszettek kikötni akkor. A községre nézve nagy anyagi hátrányt róna, ha az 1992-es szerződést be kellene tartani. 
Dr. Nagy Miklós BAÜE képviselő: Felhívom a figyelmet arra, hogy a szerződés nem az 1992-es, hanem az 1994-es van hatályba, és egészen eltérő dolgok vannak! Maradjunk annyiban, hogy idő és fáradság kérdése, hogy megismerje annak valós tartalmát.
Fekete Barnabás polgármester: Aki akarta, biztos megismerte, a képviselők mind átolvasták a szerződést, és ez a dolog egy hónapon belül lett vállalva, amit önök sem tettek meg. 
A lejárt határidejű határozatokkal kapcsolatban amennyiben egyéb kérdés nincs, javasolom a képviselő-testületnek a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatás elfogadását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

112/2016.(V.09.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatást.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére a szükséges intézkedés megtételére.
Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: 2016. május 24.

1/1. A 2015. évi költségvetésről szóló 1/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosítás
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A 2015. évi költségvetésről szóló rendelet módosításra vonatkozó anyagot a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság tárgyalta. Kérem az elnök urat, tájékoztassa a képviselő-testületet a bizottság álláspontjáról.

Viszt Attila PGB Elnök: A Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság a 2016. április 28-ai ülésén tárgyalta a 2015. évi költségvetésről szóló 1/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosítását, és a 2015. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló beszámoló anyagát. A bizottság a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a 2015. évi költségvetés módosítására vonatkozó rendelet tervezetben foglaltakat 622 687 e Ft bevételi, 502 169 e Ft kiadási, és 120 518 e Ft tartalék összeggel, és ezen összegeknek megfelelően javasolja megalkotásra az önkormányzat 2015. évi költségvetésének módosítására vonatkozó önkormányzati rendeletet. 

Fekete Barnabás polgármester: Köszönöm. Ezzel kapcsolatban más kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, javasolom a képviselő-testületnek a bizottság javaslatának megfelelően a 2015. évi költségvetés módosítására vonatkozó rendelet tervezetben foglaltakat jóváhagyni 622 687 e Ft bevételi, 502 169 e Ft kiadási, és 120 518 e Ft tartalék összeggel, és ezen összegeknek megfelelően javasolom az önkormányzat 2015. évi költségvetésének módosítására vonatkozó önkormányzati rendelet megalkotását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül megalkotja 4/2016.(V.24:9 önkormányzati rendeletét a 2015. évi költségvetésről szóló 1/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

4/2016.(V.24.) önkormányzati rendelete 

az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében maghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. § 

(1) Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015.(II.27.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: Rendelet) 3. § (1)-(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„
(1) A képviselő-testület az önkormányzat 2015. évi költségvetését

a) 







622 687 e Ft bevétellel, 
b) 







502 169 e Ft kiadással, 
c) 







120 518 e Ft tartalékkal
állapítja meg.

(2) Az (1) bekezdés a) pontban megállapított bevételi főösszegen belül a kiemelt előirányzatok megoszlása:

a) Működési célú bevétel:




578 909 e Ft,

b) Fejlesztési célú bevétel:




  43 778 e Ft.

(3) Az (1) bekezdés b) pontjában megállapított kiadási főösszegen belül a kiemelt előirányzatok megoszlása:

a) Működési célú kiadások: 




369 309 e Ft:



aa) Személyi juttatások: 



104 052 e Ft,

ab) Munkaadót terhelő járulékok:


  28 880 e Ft,

ac) Dologi kiadások: 




168 067 e Ft,

ad) Működési célú pénzeszköz átadás  áht. belül
  31 203 e Ft,

ae) Működési célú pénzeszköz átadás áht. kívül
  16 689 e Ft,

af) Társadalom és szoc. pol. juttatás


  10 598 e Ft,

ag) Betétlekötés




  10 000 e Ft.

b.) Felhalmozási célú kiadások: 



  132 860 e Ft:

ba) Felhalmozási célú pénzeszköz átadás: 

      8 446 e Ft, 

bb) Felújítás:





    76 025 e Ft,

bc) Beruházási-, felhalmozási kiadás:

    48 389 e Ft.”
(2) A Rendelet 3. § (6) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(6) Az (1) bekezdés c) pontjában megállapított tartalék összegének megoszlása:

a) működési tartalék:




  115 435 e Ft,

b) fejlesztési tartalék:




      4 583 e Ft,

c) céltartalék





         500 e Ft.”
2. § 

A Rendelet 5. § (1)-(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(1) Az Önkormányzati tevékenység kiadási főösszegét

          194 032 e Ft-ban
állapítja meg, melynek megoszlása: 

a) Személyi juttatás 






  6 604 e Ft,

b) Munkaadót terhelő járulék 




  1 802 e Ft, 

c) Dologi kiadások 






 11 747e Ft, 

d) Átadott pénzeszköz államháztartáson belül


31 203 e Ft,

e) Átadott pénzeszköz államháztartáson kívül


11 219 e Ft,

f) Társadalom, - szociálpolitikai juttatások



10 598 e Ft,

g) Felhalmozási célú pénzeszköz átad. áht. belül


  5 346 e Ft,

h) Felhalmozási célú pénzeszköz átadás áht.kívül


     600 e Ft,

i)  Beruházás







32 625e Ft,

j)  Felújítás







72 288 e Ft,

k) Betétlekötés






10 000 e Ft.

(2) A Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet – önállóan működő és gazdálkodó intézmény –kiadási főösszegét




            273 179 e Ft-ban 
állapítja meg, melynek megoszlása: 

a) Személyi juttatás 






  73 968 e Ft,

b) Munkaadót terhelő járulék 




  19 730 e Ft,

c) Dologi kiadások 






153 240 e Ft,

d) Működési célú pénzeszközátadás államháztart. kívülre
                5 290 e Ft,

e) Felhalmozási célú pénzeszközátadás államházt. kívülre

    2 500 e Ft



f) Felújítás







    3 737 e Ft.

g) Intézményi beruházás





  13 760 e Ft.

(3) A Napközi-otthonos Óvoda – önállóan működő intézmény– 

kiadási főösszegét







 34 958 e Ft-ban
állapítja meg, melynek megoszlása:

a) Személyi juttatás 






 23 480 e Ft,

b) Munkaadót terhelő járulék 




   6 394 e Ft,

c) Dologi kiadások 






   3 080 e Ft, 

d) Intézményi beruházás 





   2 004 e Ft.”
3. §

A Rendelet 6. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) 
Balatonvilágos Község Önkormányzat képviselő-testülete az intézmények 
 
finanszírozását az alábbiak szerint hagyja jóvá:

a) Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet
           191 922 e Ft,

b) Balatonvilágosi Napközi-otthonos Óvoda 


 34 955 e Ft.”
4. § 

(1) A Rendelet 1. melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete lép.

(2) A Rendelet 2. melléklete helyébe e rendelet 2. melléklete lép.

(3) A Rendelet 3. melléklete helyébe e rendelet 3. melléklete lép.

(4) A Rendelet 4. melléklete helyébe e rendelet 4. melléklete lép.

(5) A Rendelet 5. melléklete helyébe e rendelet 5. melléklete lép.

(6) A Rendelet 6. melléklete helyébe e rendelet 6. melléklete lép.

(7) A Rendelet 7. melléklete helyébe e rendelet 7. melléklete lép. 

(8) A Rendelet 8. melléklete helyébe e rendelet 8. melléklete lép.

(9) A Rendelet 9. melléklete helyébe e rendelet 9. melléklete lép.

5. § Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Fekete Barnabás 


Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit  

 
   polgármester 



          jegyző

1/2. A 2015. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadása/rendeletalkotás 

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság elnökének.

Viszt Attila PGB Elnök: A bizottság a 18/2016.(IV.28.) számú határozatával javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra a 2015. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót, a bevétel teljesítését 542.124 ezer Ft, a kiadás teljesítését 427.079 ezer Ft, az összes maradványt 115.045 ezer Ft összegben, és ezen összegeknek megfelelően javasolja megalkotásra az önkormányzat 2015. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló önkormányzati rendeletet. 

Egyidejűleg tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a bizottság a képviselő-testület által átruházott hatáskör gyakorlójaként a Rudniczai Dojo Kyokushin Karate Sportegyesület részére egyéni védőfelszerelések, egységes egyesületi melegítők beszerzésének, és a nevezési díjaknak a költségére 300.000 Ft, a Balatonvilágosi Nyugdíjasok Érdekvédelmi-, Érdekképviseleti Egyesülete részére a 2016. évre tervezett autóbuszos kirándulás költségéhez 100.000 Ft, a Balatonvilágosi Nők Egyesülete részére az egyesület 2016. évi működési költségére 100.000 Ft összegű támogatást biztosított. A szükséges előirányzat a GEVSZ 2016. évi költségvetésében rendelkezésre áll.

Fekete Barnabás polgármester: Köszönöm a tájékoztatást. A 2015. évi költségvetés teljesítésével kapcsolatban kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, javasolom a bizottság álláspontja alapján a 2015. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását, a bevétel teljesítését 542.124 ezer Ft, a kiadás teljesítését 427.079 ezer Ft, az összes maradványt 115.045 ezer Ft összegben, és ezen összegeknek megfelelően javasolom az önkormányzat 2015. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül megalkotja 5/2016.(V.24.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat 2015. évi költségvetésének végrehajtásáról.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

5/2016.(V.24.) önkormányzati rendelete

Balatonvilágos Község Önkormányzat 2015. évi költségvetésének végrehajtásáról

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében maghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. §

(1) A képviselő-testület a 2015. évi költségvetés bevételének teljesítését
 









542 124 e Ft-ban

állapítja meg, melynek megoszlása:

a) fejlesztési bevétel:






  38 568  e Ft,

b) működési bevétel:






503 556  e Ft,

A bevételek részletezését az 1/a, 1/b, 1/c, 1/d melléklet tartalmazza.

(2) A képviselő-testület a 2015. évi költségvetés kiadásainak teljesítését
 









427 079 e Ft-ban

állapítja meg, melynek megoszlása:

a) fejlesztési kiadás:






  99 571 e Ft,

b) működési kiadás:






327 508 e Ft,

A kiadások részletezését a 2/a, 2/b, 2/c , 2/d melléklet tartalmazza.

(3) A képviselő-testület a 2015. évi költségvetés helyesbített maradványát 
 









115 045 e Ft-ban állapítja meg, melynek megoszlása:

a) kötelezettséggel terhelt: 





    8 340 e Ft,

b) szabadon felhasználható:





106 705 e Ft.

A pénzmaradvány kimutatását a 3. melléklet tartalmazza.

2. §

Az 1. § (2) bekezdésben megállapított kiadási főösszegen belül a kiemelt előirányzatok teljesítésének megoszlása:

a) személyi juttatás






  98 350 e Ft,

b) munkaadót terhelő járulék





  27 232 e Ft,

c) dologi kiadások






147 206 e Ft,

d) ellátottak pénzbeli juttatásai

    



    9 565 e Ft,

e) működésre átadott pénzeszköz államháztartáson kívülre

  16 933 e Ft,

f) támogatásértékű működési kiadás államháztartáson belülre

  31 784 e Ft,

g) felhalmozási célú pénzeszköz átadás




    4 213 e Ft,

h) felújítás







  56 926 e Ft,

i) intézményi beruházás






  38 432 e Ft.

3. §

(1) Az 1. § (2) bekezdésében meghatározott kiadási főösszegen belül az önkormányzati tevékenység kiadásainak teljesítése 





143 012  e Ft,

melynek megoszlása:

a) személyi juttatás



      
             
   4 899 e Ft,

b) munkaadókat terhelő járulék





   1 278 e Ft,

c) dologi kiadások





 
   7 908 e Ft,

d) szociális ellátások





 
   9 565 e Ft,

e) támogatásértékű működési támogatás államháztartáson. belülre 
 29 676 e Ft,

f) támogatásértékű működési támogatás államháztartáson kívülre
 10 449 e Ft,

g) felújítás







 55 832 e Ft,

h) beruházás







 23 405 e Ft.

(2) Az 1. § (2) bekezdésében meghatározott kiadási főösszegen belül a Napközi-otthonos Óvoda kiadásainak teljesítése





32 841 e Ft, 

melynek megoszlása:

a) személyi juttatás






 21 999 e Ft,

b) munkaadót terhelő járulék





   6 064 e Ft,

c) dologi kiadások







   2 774 e Ft

d) beruházás







   2 004 e Ft.

(3) Az 1. § (2) bekezdésében meghatározott kiadási főösszegen belül a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete kiadásainak teljesítése


253 981 e Ft,

melynek megoszlása:

a) személyi juttatás






  71 452 e Ft,

b) munkaadót terhelő járulék





  19 890 e Ft,

c) dologi kiadások






136 524 e Ft,

d) működési pénzeszköz átadás Áht. kívülre



    6 968 e Ft,

e) fejlesztésre átadott pénzeszköz




     5 030 e Ft

f) felújítás







     1 094 e Ft,

g) intézményi beruházás






   13 023 e Ft.

(4) Balatonvilágos Község Önkormányzat képviselő-testülete az intézmények 
 
finanszírozását az alábbiak szerint hagyja jóvá:

a) Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet
          191 922 e Ft,

b) Balatonvilágosi Napközi-otthonos Óvoda 


33 406 e Ft.

(5) A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal és Városőrség fenntartásához 24 660 e Ft

hozzájárulást állapít meg.

4. § 

Az 1. § (3) bekezdésében meghatározott maradvány felhasználását a 3. melléklet szerint állapítja meg. 

5. § 

Az önkormányzat a 2015. december 31-ei állapot szerinti mérleg főösszegét a 4. melléklet szerint 3 727 654 e Ft-ban állapítja meg.

6. §  

Az önkormányzat 2015. évi egyszerűsített mérlegét az 5. melléklet, pénzügyi mérlegét a 6. melléklet, eredménykimutatását a 7. melléklet szerint állapítja meg.

7. §

(1) A működési bevételek és kiadások mérlegét a 8., 8/a. melléklet, a tőkejellegű bevételek és kiadások mérlegét a 9. 9/a melléklet szerint állapítja meg. 

(2) A többéves kihatással járó döntésekből származó kötelezettségek célok szerinti alakulását a 10. melléklet szerint, a rövid lejáratú kötelezettségeket a 11. melléklet szerint állapítja meg. 

(3) A hosszúlejáratú és rövidlejáratú követeléseket a 12. melléklet szerint állapítja meg.

(4) Az önkormányzat által foglalkoztatottak létszámát a 13. melléklet szerint állapítja meg.

(5) Az önkormányzat által nyújtott támogatásokat 14. melléklet tartalmazza.

(6) Az önkormányzat gazdasági társaságokban lévő érdekeltségét a 15. melléklet tartalmazza.

8. §

E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Fekete Barnabás 



Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit

   polgármester





jegyző

1/3. A 2015. évi belső ellenőrzési jelentés jóváhagyása
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A belső ellenőrzést a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Belső Ellenőrzése látja el. A KÖH Belső Ellenőrzés megküldte a 2015. évre vonatkozó összefoglaló éves ellenőrzési jelentést. Kérem észrevételeik, javaslataik megtételét.
Viszt Attila képviselő: A jelentésben többször szerepel az info törvényre való hivatkozás. A jelentésben úgy írják le, mintha olyan nagy probléma lenne, hogy nem szerepel a civil szervezetek támogatása fül alatt a honlapon a támogatottak köre. Ha valaki megnézi a testületi előterjesztéseket, jegyzőkönyveket, határozatokat, abból egyértelműen kitűnik, hogy ki, mire, milyen összegű támogatást kapott. Más települések honlapját olvasva a töredéke nincs fenn, mint ami az info törvény alapján fenn kellene, hogy legyen. Ez a Kormányhivatalnak nem tűnik fel?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Azt nem tudjuk, hogy feltűnik, vagy sem, ezt a saját belső ellenőrünk tárta fel hiányosságként, és hívta fel rá a figyelmünket, kérte a kijavítást. A hiányosság javításra került. 
Kovács Béla alpolgármester: Átnéztem az anyagot, és úgy láttam, hogy jelentős hiányosságot nem tapasztalt. Amik hiányosságok voltak, arra készült intézkedési terv. Az intézkedéseknek lejárt a határidejük, és úgy láttam, hogy nem maradt megoldatlan probléma.
Fekete Barnabás polgármester: Köszönöm szépen.

Javasolom a képviselő-testületnek, fogadja el a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Belső Ellenőrzése által készített, 2015. évre vonatkozó összefoglaló éves ellenőrzési jelentést, valamint az ellenőrzés megállapításai és javaslatai alapján elfogadott Intézkedési Tervet. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

113/2016.(V.09.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Belső Ellenőrzés által készített, 2015. évre vonatkozó összefoglaló éves ellenőrzési jelentést, valamint az ellenőrzés megállapításai és javaslatai alapján elfogadott Intézkedési Tervet.  
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat Siófoki KÖH Belső Ellenőrzés részére történő megküldésre.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2016. május 31.

2. A szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII. 31.) önkormányzati rendelet módosítása, rendeletalkotás

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Felkérem a jegyzői referenst röviden ismertesse, hogy miért van szükség a rendelet módosítására.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A múlt héten történt egy ellenőrzés, a Kormányhivatal ellenőrizte a Tanyagondnoki Szolgálat működését, az ahhoz kapcsolódó szabályzatokat, rendeleteket. Az egyik kifogásolt pont volt a szociális étkeztetés jogosultság körülírása a rendeletünkben, ennek a pontosítását kérték. Eltérés volt a szakmai programhoz képest, más korhatár volt meghatározva, illetve kicsit jobban szűkítette a rendeletünk a jogosultságot, mint amit a jogszabály megenged. A jövedelemhatárt ki kellett venni. Jövedelem viszonyra akkor tehetnénk be egy szakaszt, ha a jogszabályban meghatározottakon kívül másnak is szeretnénk a jövedelemhatár alapján szociális étkezést biztosítani. Tehát a kötelező körben biztosítandó szociális étkezés maradt benn a tervezetben. 
Kovács Béla polgármester: A gyakorlatban a szociális étkezés biztosítást ez nem akadályozza?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Nem. 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a rendelet tervezetben foglaltak elfogadását, a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013.(XII.31.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó önkormányzati rendelet megalkotását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül megalkotja 6/2016. (V.24.) önkormányzati rendeletét a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

6/2016. (V.24.) önkormányzati rendelete

a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 

19/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelet módosításáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 132. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 10. § (1) bekezdésében, 32. §-ában, 45. §-ában, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1) bekezdése, a 131. § (1) bekezdése, és a 147. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, a következőket rendeli el:

1. § 

(1) Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: Rendelet) 26. § (2)-(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) A jogosultság feltétele, hogy a kérelmező önmaga nem képes biztosítani a napi egyszeri meleg étkezését 65. életévét betöltött személy esetén kora vagy életkortól függetlenül az Szt.–ben meghatározott egészségi állapot, fogyatékosság, pszichiátriai betegség, szenvedélybetegség, vagy hajléktalanság miatt.

(3) A (2) bekezdés szerinti feltételek fennállása, egészségi állapot igazolása a kérelemhez mellékelt, háziorvos, szakorvos, rehabilitációs- vagy egyéb, arra jogosult szerv által kiállított igazolással történik.”

(2) A Rendelet 26. § a következő (4) bekezdéssel egészül ki:
„(4) A tanyagondnoki szolgálat működtetése, a szolgálat által biztosított ellátások igénybevételének rendje a Tanyagondnoki Szolgálatról szóló önkormányzati rendeletben foglaltak szerint történik.” 

2. § 

E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 


Fekete Barnabás 
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit


polgármester
jegyző
3. Balatonvilágosi Nők Egyesülete 2015. évi tevékenységéről, az önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló beszámolója
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Balatonvilágosi Nők Egyesülete 2015. évi tevékenységéről, az önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló beszámolóját megküldte az elnök asszony. Kérdezem a képviselőket, hogy van-e kérdésük, észrevételük a beszámolóval kapcsolatban?

Amennyiben nincs, további jó munkát kívánok az egyesületnek, és javasolom a 2015. évi tevékenységükről, az önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló beszámolójuk elfogadását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

114/2016.(V.09.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta, és elfogadja a Balatonvilágosi Nők Egyesülete 2015. évi tevékenységéről, az önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló beszámolóját.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat egyesület részére történő megküldésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2016. május 31.
4. Balatonvilágosi Nyugdíjasok Érdekvédelmi-, Érdekképviseleti Egyesülete 2015. évi tevékenységéről, az önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló beszámolója
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Nyugdíjas Egyesület elnökét. Kérdezem, hogy kívánja-e kiegészíteni az írásos anyagot.
Fekete Barnabásné elnök: Kiegészítésem nincs, de néhány dolgot szeretnék felvetni. Ilyenkor a beszámoló mellé a pénzügyi elszámolást is kéri a testület. Viszont amikor megkapjuk a támogatást, és megvalósul a program, akkor 30 napon belül, de legkésőbb december 30-ig el kell számolni vele. Ha ez az elszámolás megtörtént, akkor kérdezem, hogy kell-e külön még ilyenkor pénzügyi elszámolás, vagy elegendő az. Most az elszámolást e miatt nem küldtük be, mivel a megadott határidőben az elszámolást már teljesítettük. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Nem kell ismételten benyújtani, mivel már itt van az önkormányzatnál az elszámolás.

Fekete Barnabás polgármester: Köszönöm a Nyugdíjas Egyesület munkáját, az önkormányzati rendezvényeken nyújtott segítséget.

Kovács Béla alpolgármester: Én is szeretném megköszönni az egyesület munkáját, és a lehetőséget, pl. a kaposvári kirándulás, amit magam is igénybe vettem. További jó egészséget kívánok az elnök asszonynak is, és a nyugdíjasoknak is. 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, fogadja el a Balatonvilágosi Nyugdíjasok Érdekvédelmi-, Érdekképviseleti Egyesülete 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolóját. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

115/2016.(V.09.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Balatonvilágosi Nyugdíjasok Érdekvédelmi-, Érdekképviseleti Egyesülete (8171 Balatonvilágos, Dózsa György út 1.) 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat egyesület részére történő megküldésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2016. május 31.
5. Mozdulj Világos Sport Egyesület 2015 évi tevékenységéről szóló beszámolója

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Mozdulj Világos Sport Egyesület elnökét. Az írásos beszámolót kívánja-e kiegészíteni?
Restné Szabó Rita MVSE Elnök: A beszámolóval kapcsolatban kiegészítésem nincsen, de szeretném, ha a WC ügyében döntés születne, amit Pernecker Judit vezetőségi tagunk a beszámolóhoz csatolt.
Fekete Barnabás polgármester: A beszámolóhoz a képviselők részéről kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, javasolom a képviselő-testületnek, hogy fogadja el a Mozdulj Világos Sport Egyesület 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolóját. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

116/2016.(V.09.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta, és elfogadja a Mozdulj Világos Sport Egyesület 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat egyesület részére történő megküldésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2016. május 31.

Fekete Barnabás polgármester: A Vendégház strandolók részére kialakított mellékhelyiségei 2016-os szezonban történő működtetésére, tisztántartására vonatkozóan tájékoztatom, hogy az egyesület által javasolt három opcióval kapcsolatban, a képviselő-testület 316/2009.(IX.22.) illetve 236/2014.(IX.22.) számú határozatai alapján az Önkormányzat és a Mozdulj Világos Sport Egyesület között létrejött megállapodás kb. 70 m2 helyiség térítésmentes használatának feltételeként tartalmazza, hogy a WC állagmegóvásáról (külső falak, gerendák festése saját költségen), továbbá a WC nyári hónapokban (06., 07., 08. hó) történő takarításáról az egyesület gondoskodik. Az egyesület ezen kötelezettségvállalását a kb. 70 m2 nagyságú raktárhelyiség használatára vonatkozó 2008. szeptember 23-án megkötött, és 2014. december 12. napjával módosított helyiségbérleti szerződés 4. pontja tartalmazza. Az épület érintett helyiségei elsősorban az Egyesület tagjai által használtak, az Önkormányzat csupán kivételes esetekben, a területen érintett rendezvényei során használja a mosdó helyiségeit, a mosdók tisztántartására, működtetésére kapacitással nem rendelkezik.

A mosdók éjszakai nyitva tartása indokolatlan, amennyiben a szerződésben vállalt kötelezettség maradéktalan teljesítése az éjjeli zárva tartással előmozdítható, úgy az önkormányzat javasolja ennek a megoldásnak az alkalmazását a mosdók reggel 8 órától este 20 óráig történő nyitva tartásával. Tájékoztatom továbbá az egyesületet a szabad vízen való tartózkodás alapvető szabályairól szóló 46/2001. (XII. 27.) BM rendelet vonatkozó 1-2. §-ai tartalmáról. A szabályozás értelmében a lépcső strandolás céljára történő behelyezésének helye nincs. Ez lenne a határozati javaslat a beadványra. Elfogadható?
Restné Szabó Rita MVSE Elnök: Igen. 
Kovács Béla alpolgármester: Ne egészen tudom, hogy mit akarunk elérni? Viszont aggályosnak tűnik, hogy valakinek megengedjük, hogy fürödjön ott, valakinek meg nem engedjük meg. Vagy ki kellene ott fürdőhelyet jelölni, vagy senki nem fürödhet ott. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ott nincs kijelölt fürdőhely, tehát senki sem fürödhet ott!
Kovács Béla alpolgármester: Azokat, akiknek pl. biztosítunk sátorhelyet, hogy tudjuk eltávolítani a Balatontól?

Restné Szabó Rita MVSE Elnök: Mindenki saját felelősségre mehet a vízbe azon a szakaszon. 
Fekete Barnabás polgármester: A Club Aligában van kijelölt fürdőhely, ott vannak lejárók, oda nyugodtan mehet fürödni, ott vízi mentő biztosítja a biztonságos fürdést. A Vendégház előtti területen a fürdés van tiltva, a partra mindenki lemehet.
Kovács Béla alpolgármester: Kérnek strand belépőt, vagy nem azoktól, aki odamennek?

Szabó István képviselő: A világosi kapunál kell bemenni, ott nem kérnek. 
Dr. Nagy Miklós BAÜE képviselője szót kér a hallgatóság soraiból.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag megadja a szót dr. Nagy Miklós úrnak.

Dr. Nagy Miklós BAÜE képviselő: A volt párt üdülő kikötő déli oldalán a jelkulcs kint van, szabadparti sétányon strand kialakítására lehetőség van. A másik szabály szerint a szabadparti sétányon csak szabad strand alakítható ki. Tehát, amikor alpolgármester úr „kérjünk, ne kérjünk”-ről beszél, az azt jelenti, hogy nem tudja. Mások azt mondják, hogy nincs is ott funkció kijelölve, ő se tudja. Kérdezzük meg a főépítész urat, ő a leghitelesebben megmondja, hogy a jelkulcs onnantól mit takar. 
Fekete Barnabás polgármester: Ahol van kijelölt fürdőhely táblával, miegyébbel kijelölve, onnantól lehet fürödni. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A fürdőhely az ÁNTSZ által van kijelölve! Nem a HÉSZ által.
Dr. Nagy Miklós BAÜE képviselő: Ott pénzt senki nem szedhet!

Fekete Barnabás polgármester: Ebbe nem kívánok belemenni! A parti sáv ki van jelölve a TNM rendeletben, de amíg a tulajdonjoga nem rendeződik, addig parti sávként nem funkcionál. Pár kört már futottak ez ügyben, én ebbe nem kívánok belemenni. A lényeg, hogy fürödni a kijelölt fürdőhelyen lehet!
Restné Szabó Rita MVSE Elnök: A Vendégház előtti lépcsőt mindenki saját felelősségére használhatja. 
Fekete Barnabás polgármester: Az önkormányzat a Vendégház előtti szakaszon nem tud olyan feltételeket biztosítani, hogy ott fürdőhely kerüljön kijelölésre. 
Restné Szabó Rita MVSE Elnök: Szeretném megkérdezni, hogy az egyesület tagjai mikor kaphatják vissza a tornaterem használatát?
Fekete Barnabás polgármester: Ezt tőlünk kérdezi? Majd a KLIK megmondja. Gyakorlatilag mi a Kultúrház használatát tudjuk biztosítani annak, aki kéri. Egyelőre nincs megállapodásunk a Klikkel. 
Restné Szabó Rita MVSE Elnök: Tudomásom szerint itt a megállapodás az önkormányzatnál! Két tűz között állok a KLIK és az önkormányzat között, valamint állok a sportegyesülettel szemben. Sajnálom azokat a gyerekeket, akik nem zongoráznak, sajnálom a jógásokat, akik kövön jógáznak. Szeretném megtudni, hogy konkrétan mikor lesz ennek vége, mert a hittanos dolog is nekem nagyon kellemetlen. Úgy jön ki a faluba, hogy én tiltok ki mindenkit, pedig nem én vagyok a fenntartó. Nekem ez a helyzet már kellemetlen, és szeretném, ha minden visszakerülne a régi kerékvágásba. Én minden támogatást megpróbálok megadni az önkormányzat felé is, de naponta kapom a telefont Siófokról. Szeretném megkérdezni, hogy ebben a tanévben lesz még legalább valami?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ki telefonál Neked Siófokról? Te a Cserné Marikától kapod a telefont ezzel kapcsolatban? Miért nem az önkormányzatnak telefonál? Próbálom ezt is megoldani a héten, de nekem is tucatnyi dolgom van mellette. 
Viszt Attila képviselő: Az a legérdekesebb, hogy a saját dolgainkat vissza fogjuk bérelni pénzért!

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: A legérdekesebb az, hogy Cserné nem tudja, hogy mit akar. Az egyik e-mailjében ez van, a másik e-mailjében az van. Ha az elsőt megírjuk, hogy 300 ezer Ft-ot fizet azért az önkormányzat, hogy a csoportjai bemenjenek, a következő e-mailben más van. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A héten megpróbáljuk rövidre zárni a dolgot. A megállapodás valóban itt van az önkormányzatnál, mert visszaküldte azt a megállapodást, amit az előző e-mailjére készítettünk. Viszont ebben az e-mailben, amivel visszaküldte, már más elképzelés van, mint az előzőben. Nem igazán érthető, hogy valójában mi lenne a cél. Most teljes pontosítás kell. 
Fekete Barnabás polgármester: Neki sem egyszerű a helyzete. 
Viszt Attila képviselő: Viszont, ha ennyire segítőkészek, akkor azt is bele kell venni, hogy a fűtőt is elvesszük, és alkalmazhat a KLIK valakit. 
Fekete Barnabás polgármester: Térjünk vissza az eredeti napirendhez. 
Javasolom a képviselő-testületnek a Vendégház strandolók részére kialakított mellékhelyiségei 2016-os szezonban történő működtetésére, tisztántartására vonatkozó, Mozdulj Világos Sport Egyesület által javasolt három opcióval kapcsolatban a korábban ismertetett határozati javaslat elfogadását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett meghozza alábbi határozatát:

117/2016.(V.09.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, tájékoztassa a Mozdulj Világos Sport Egyesületet a Vendégház strandolók részére kialakított mellékhelyiségei 2016-os szezonban történő működtetésére, tisztántartására vonatkozó, egyesület által javasolt három opcióval kapcsolatban, hogy a képviselő-testület 316/2009.(IX.22.) illetve 236/2014.(IX.22.) számú határozatai alapján az Önkormányzat és a Mozdulj Világos Sport Egyesület között létrejött megállapodás kb. 70 m2 helyiség térítésmentes használatának feltételeként tartalmazza, hogy a WC állagmegóvásáról (külső falak, gerendák festése saját költségen), továbbá a WC nyári hónapokban (06., 07., 08. hó) történő takarításáról az egyesület gondoskodik. Az egyesület ezen kötelezettségvállalását a kb. 70 m2 nagyságú raktárhelyiség használatára vonatkozó 2008. szeptember 23-án megkötött, és 2014. december 12. napjával módosított helyiségbérleti szerződés 4. pontja tartalmazza. Az épület érintett helyiségei elsősorban az Egyesület tagjai által használtak, az Önkormányzat csupán kivételes esetekben, a területen érintett rendezvényei során használja a mosdó helyiségeit, a mosdók tisztántartására, működtetésére kapacitással nem rendelkezik.

A mosdók éjszakai nyitva tartása indokolatlan, amennyiben a szerződésben vállalt kötelezettség maradéktalan teljesítése az éjjeli zárva tartással előmozdítható, úgy az önkormányzat javasolja ennek a megoldásnak az alkalmazását a mosdók reggel 8 órától este 20 óráig történő nyitva tartásával. 

Tájékoztassa továbbá az egyesületet a szabad vízen való tartózkodás alapvető szabályairól szóló 46/2001. (XII. 27.) BM rendelet vonatkozó 1-2. §-ai tartalmáról. A szabályozás értelmében a lépcső strandolás céljára történő behelyezésének helye nincs.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2016. május 31.
6. Vegyes ügyek

Jóföldy Attila kérelme

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A Juhász Top Print Kft. a gyermekeknek bábelőadásokat szervez. Az előadásokat 2016 június 30. és augusztus 18. közötti időszakban, 8 alkalommal, csütörtöki napokon 15 órától 17 óráig tartaná, melyhez Jóföldy Attila a Kft. ügyintézőjeként kéri a Kultúrház használatának biztosítását.

Kovács Béla alpolgármester: Valami referenciát is kellene tőle kérni, mert előző évben sem bábszínházi előadást tartott. 1500 Ft-ot kért a legkisebb gyermektől, csecsemőktől is, és a kutyákról beszélt, amiből a gyerekek egy szót sem értettek. Mi meg 2000 Ft-ot kérünk alkalmanként a teremhasználatért. 
Viszt Attila képviselő: Biztos, hogy bábszínházi előadások voltak, a gyerekem is volt az előadáson, és nagyon tetszett neki. Biztosítsuk a termet, hogy legalább legyen valami szórakozási lehetőség a gyerekeknek is ebbe a faluba.
Édesné Busch Aranka könyvvizsgáló: Mi is voltunk itt az unokámmal a Mici Mackó bábelőadáson. 

Fekete Barnabás polgármester: Bábszínházi előadásokat tartottak, több félét. Amire emlékszem az a Mici Mackó, a Mazsola és Tádé. 

Javasolom a képviselő-testületnek, hogy éljünk a lehetőséggel, és biztosítsuk gyermekeink, unokáink részére, hogy helyben, a településünkön részt vehessenek bábelőadásokon. Biztosítsuk a Juhász Top Print Kft. részére a Kultúrház használatát (1000 Ft/óra x 2 óra) 2000 Ft/alkalom használati díjért a kért időszakra a bábelőadások megtartására. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett meghozza alábbi határozatát:

118/2016.(V.09.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Juhász Top Print Kft. (1152 Budapest, Illyés Gyula u. 2-4., cégjegyzékszám: 01-09-206216, adószám: 25285785-2-42, ügyvezető igazgató: Juhász Jácint) részére biztosítja a Kultúrház használatát 2016 június 30. és 2016. augusztus 18. közötti időszakban, 8 alkalommal, csütörtöki napokon, 15,00 órától 17,00 óráig 2 óra/alkalom időtartamra (1000 Ft/óra x 2 óra) 2000 Ft/alkalom, összesen 16.000 Ft használati díjért. A használat díja alkalmanként, az előadást megelőzően a GEVSZ házipénztárába fizetendő be, számla ellenében. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására, illetve a használattal kapcsolatban a szükséges intézkedések megtételére. Egyben felkéri a GEVSZ intézményvezetőjét a használati díj beszedésére az intézkedés megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető
Határidő: haladéktalanul/ tájékoztatás

Menyhei Sándor területhasználati kérelme 
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Menyhei Sándor egyéni vállalkozó a „Barna Cukrászda” bérlője kéri a cukrászda előtti, önkormányzati tulajdonban lévő közterületből 32 m2 nagyságú területrész használatának biztosítását 2016. április 1-től 2016. augusztus 28. napjáig. Ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel? 
Amennyiben nincs, javasolom a képviselő-testületnek, hogy adjunk használatba kérelmezőnek a balatonvilágosi 749 hrsz-ú területből 32 m2 - cukrászda előtti - területet vendéglátó-ipari előkert céljára visszamenőleg - mivel használta a területet- 2016. április 1-től 2016. június 30. napjáig. A terület használatának díját a közterület használatáról szóló 9/1999.(IV.01.) önkormányzati rendelet alapján (32 m2 x 5 Ft/m2/nap x 91 nap) 14.560. Ft-ban állapítsuk meg. Egyidejűleg javasolom a területhasználati megállapodásban foglaltak jóváhagyását, és annak aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. Továbbá javasolom kérelmező tájékoztatását a közterület-használatról szóló önkormányzati rendelet átdolgozásáról azzal, hogy kérelme alapján 2016. július 1. napjától 2016. augusztus 28. napjáig (59 nap) a 32 m2 terület használatát az önkormányzat biztosítja a 2016. július 1-től hatályos díjtétel alapján, melyre külön megállapodás kerül megkötésre az új rendelet alapján. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

119/2016.(V.09.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Menyhei Sándor (7045 Györköny, Fő u. 544.) egyéni vállalkozó részére használatba ad a balatonvilágosi 749 hrsz-ú területből 32 m2 - cukrászda előtti - területet vendéglátó-ipari előkert céljára, 2016. április 1-től 2016. június 30. napjáig. A közterület használatáról szóló 9/1999.(IV.01.) önkormányzati rendelet alapján a terület használatának díját (32 m2 x 5 Ft/m2/nap x 91 nap) 14.560 Ft, azaz tizennégyezer-ötszázhatvan forint összegben állapítja meg. Egyben jóváhagyja a területhasználati megállapodásban foglaltakat.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, és a jegyzőt a területhasználati megállapodás aláírására.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, tájékoztassa kérelmezőt, hogy a közterület-használatról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata folytán, kérelme alapján 2016. július 1. napjától 2016. augusztus 28. napjáig (59 nap) a 32 m2 terület használatát az önkormányzat biztosítja a 2016. július 1-től hatályos díjtétel alapján, melyre külön megállapodás kerül megkötésre az új rendelet alapján. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: haladéktalanul

Menyhei Sándor kérelme 509/1 hrsz-ú terület területrészének használatára
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Menyhei úr a Balatonvilágos, Aligai út 1. szám alatti „Pille Cukrászda” működtetője kéri a cukrászda előtti, önkormányzati tulajdonban lévő közterületből (3,1 m x 5,3 m= 16,43 m2) 16,5 m2 nagyságú területrész használatának biztosítását 2016. május 15-től 2016. augusztus 25. napjáig. A területen teraszt szeretne kialakítani, azt 1 m magas mobil fa kerítéssel részben elkeríteni, valamint a kerítésre egy 45 cm x 95 cm nagyságú hirdetőtáblát kihelyezni. Ezzel kapcsolatban kérdés, javaslat?
Amennyiben nincs, javasolom a képviselő-testületnek, adjunk használatba kérelmezőnek a balatonvilágosi 509/1 hrsz-ú területből 16,5 m2 – Pille cukrászda előtti - területet vendéglátó-ipari előkert, terasz kialakítása céljára 2016. május 15-től 2016. június 30. napjáig. A terület használatának díját a közterület használatáról szóló 9/1999.(IV.01.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) alapján (16,5 m2 x 5 Ft/m2/nap x 47 nap) 3880 Ft-ban állapítsuk meg. Egyidejűleg javasolom engedélyezni a terasz részleges bekerítését 1 m magas mobil fa kerítéssel, és a kerítésre 1 db 45 cm x 95 cm nagyságú hirdetőtábla (tölcséres fagylalt kép) kihelyezését a Rendelet alapján 1000 Ft/db/hó, összesen 2000 Ft használati díjért. Egyben javasolom a területhasználati megállapodásban foglaltak jóváhagyását, és annak aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. Továbbá javasolom kérelmező tájékoztatását a közterület-használatról szóló önkormányzati rendelet átdolgozásáról azzal, hogy kérelme alapján 2016. július 1. napjától 2016. augusztus 25. napjáig (56 nap) a 16,5 m2 terület használatát, a hirdetőtábla kihelyezését az önkormányzat biztosítja a 2016. július 1-től hatályos díjtétel alapján, melyre külön megállapodás kerül megkötésre az új rendelet alapján. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

120/2016.(V.09.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Menyhei Sándor (7045 Györköny, Fő u. 544.) egyéni vállalkozó részére használatba ad a balatonvilágosi 509/1 hrsz-ú területből 16,5 m2 – Pille cukrászda előtti - területet vendéglátó-ipari előkert, terasz kialakítása céljára, 2016. május 15-től 2016. június 30. napjáig. A közterület használatáról szóló 9/1999.(IV.01.) önkormányzati rendelet alapján a terület használatának díját (16,5 m2 x 5 Ft/m2/nap x 47 nap) 3.880 Ft, azaz háromezer-nyolcszáznyolcvan forint összegben állapítja meg. 

A képviselő-testület engedélyezi a terasz részleges bekerítését 1 m magas mobil fa kerítéssel, és a kerítésre 1 db 45 cm x 95 cm nagyságú hirdetőtábla (tölcséres fagylalt kép) kihelyezését a Rendelet alapján 1000 Ft/db/hó, összesen 2000 Ft használati díjért. 

Egyben jóváhagyja a területhasználati megállapodásban foglaltakat.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, és a jegyzőt a területhasználati megállapodás aláírására.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, tájékoztassa kérelmezőt, hogy a közterület-használatról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata folytán, kérelme alapján 2016. július 1. napjától 2016. augusztus 25. napjáig (56 nap) a 16,5 m2 terület használatát, a tábla kihelyezését az önkormányzat biztosítja a 2016. július 1-től hatályos díjtétel alapján, melyre külön megállapodás kerül megkötésre az új rendelet alapján. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: haladéktalanul

Menyhei Sándor reklámtábla kihelyezés iránti kérelme
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Menyhei Sándor úr az Iskola utca végénél elhaladó kerékpárút mellé szeretne egy reklámtáblát kihelyezni, ehhez kéri a képviselő-testület hozzájárulását. A kérelem kapcsán el kellene gondolkodni azon, hogy módosítani kellene a HÉSZ vonatkozó részét, mivel a fő kerékpáros forgalmat bonyolító úton jó lenne információs táblákat elhelyezni, hogy mi, hol található a faluban. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Akkor azt célszerű lenne valami egységes táblával megoldani.
Fekete Barnabás polgármester: Fel kellene venni a kapcsolatot a Turisztikai Egyesülettel és egy grafikussal kellene csináltatni egységes információs táblákat, és azokat kihelyezni a településre. 

Javasolom a képviselő-testületnek, hogy utasítsuk el Menyhei Sándor reklámtábla kihelyezésére vonatkozó kérelmét azzal, hogy Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Helyi Építési Szabályzatról szóló önkormányzati rendelete alapján a kérelemben megjelölt Balatonvilágos, Csók István sétány 747/39 hrsz-ú terület helyi védelem alatt álló terület, a területen hirdetőtáblát, vagy bármilyen reklámhordozót tilos elhelyezni. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

121/2016.(V.09.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Menyhei Sándor (7045 Györköny, Fő u. 544.) egyéni vállalkozó reklámtábla kihelyezésére vonatkozó kérelmét elutasítja azzal, hogy Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Helyi Építési Szabályzatról szóló 20/2013.(XII.31.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: Rendelet) 16. § (3) bekezdése, valamint a Rendelet 4. melléklet 2. b. pont, bc. alpont alapján a kérelemben megjelölt Balatonvilágos, Csók István sétány 747/39 hrsz-ú terület helyi védelem alatt álló terület, a területen hirdetőtáblát, vagy bármilyen reklámhordozót tilos elhelyezni. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2016. 05. 30.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Településrendezési Eszközeinek felülvizsgálatára, módosítására irányuló eljárás megindítása
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A főépítész úrnak volt egy kérése, hogy vegyük előre a Településrendezési eszközök felülvizsgálatára, módosítására irányuló eljárás megindításának tárgyalását. Tisztelettel köszöntöm Müller János urat a települési főépítészt. Kérdezem Müller urat, hogy van-e a kiadott anyaghoz kiegészíteni valója?
Müller János települési főépítész: A településrendezési ….érinti…..
Parti sétány…..
A Zrínyi utcában van egy javaslat az övezeti cserére. Nekem az a javaslatom, hogy egy telekre ne legyen külön övezet! Beszéltem a tervezővel, ő sem ért vele egyet, hogy módosuljon az övezeti besorolása az egy teleknek. Mozgásveszélyes területen van. Felül kellene vizsgáltatni, hogy fennmaradjon-e az „A” felszínmozgás veszélyes terület, mivel a vasútépítéssel kapcsolatban a csapadékvíz elvezetést állítólag megoldották. Ha marad a jelölés, akkor ez építési tilalmat jelent. Ami enyhébb szabályozás lenne, ott bizonyos feltételekkel építeni lehet. A tervezési szerződésben erről nincs szó, de ha szeretnénk módosítani, megszüntetni, akkor most van itt az ideje.
Fekete Barnabás polgármester: Kértem a NIF-től, hogy közöljék, hogy milyen munkálatokat végeztek. A mai napig nem válaszoltak. Kellene csináltatni geológiai szakvéleményt.

Müller János települési főépítész: A NIF-nek lehet, hogy rendelkezésére áll olyan anyag, amit egy az egyben bele lehetne építeni a HÉSZ-be.
Kimaradt az Árpád utca szabályozása.  
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Szerepel, de nem Árpád utca, hanem Attila köz, és a 12. pontban szerepel.
Müller János települési főépítész: Óvoda utca?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A határozatban nem írtuk ki külön-külön ingatlanonként, hanem általánosan bővebben szabályoz közlekedési célú területek, zöldterületek, közlekedési területek, stb. A tervezési szerződésben vannak a konkrétumok, annak a 16. pontjában szerepel. Azért szabályozunk bővebben a határozatban, mert ha menetközben kiderül, hogy vannak olyan közlekedési területek, melyek funkció nélküliek, és feleslegesen szerepelnek azon funkció alatt, akkor ennek a határozatnak égisze alatt azt is meg lehet szüntetni.
Müller János települési főépítész: A 4.8, 4.9 Pro-mot igény?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Az alapból benne volt. Én csak az önkormányzati és a lakossági igényekkel foglalkoztam külön. 
Müller János települési főépítész: Akkor a határozatba ne legyen benne?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Akkor a határozatot kiegészítjük a 11. pontban szereplő „Aliga - 4.8, 4.9 tömbök. A 4.8, 4.9 számokkal jelzett tömbök új beépítési struktúrájának kialakítása. A két tömb egységesen kezelendő és számukra zavartalan gyalogos átjutást kell biztosítani a vízpart irányába. A szabályozási tervhez készített geodéziai felmérés felhasználásával készül.” szöveggel.
Müller János települési főépítész: A TNM rendelet módosítás?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Az nem fog menni, azért nem szerepel benne.
Fekete Barnabás polgármester: Kimegy az előzetes értesítés, és a válaszadási határidőig nem történik semmi, akkor nem fog a módosításban szerepelni.
Müller János települési főépítész: Az előzetes értesítőbe bele kell venni, illetve benne hagyni mindenképpen lehet. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Kell ebben a határozatban erre vonatkozóan valamit rögzíteni? Legyen benne, hogy a TNM rendelet módosítással kapcsolatban a folyamatban lévő tárgyalások eredménye függvényében a szerződés megkötése esetén arra is sor kerül?
Müller János települési főépítész: Igen.
Fekete Barnabás polgármester: A TNM módosítási igényét az előzetes értesítés során figyelembe vesszük, amennyiben nem ………………
Müller János települési főépítész: Akkor elhagyjuk. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Müller úr azt mondja, hogy a határozati javaslat Zrínyi utcára vonatkozó 5. pontját egy az egyben vegyem ki?
Müller János települési főépítész: Nem kell kivenni.
A tervezési szerződéssel kapcsolatban észrevételem, hogy a tervező annyi helyszíni részvételt vállal, ahány fordulója van a tervezésnek. Gyakorlat az, hogy háromszor felmerül, kifogás, stb. akkor nem fog lejönni?
Fekete Barnabás polgármester: Azt kell beírni, hogy szükség szerinti helyszíni tárgyalást vállal.
Müller János települési főépítész: Annyi helyszíni tárgyalást vállal, amennyi a tervezés és egyeztetés menetében szükséges.
Nem tudom, miért kér tőlünk tanulmánytervet. 
Az önkormányzat által szolgáltatott adatoknál nem értem, hogy minek kell az önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok helyrajzi számos listája.

Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető: Az ingatlanvagyon nyilvántartásból biztosítani tudjuk.

Müller János települési főépítész: Az esetleges fejlesztési területek nem hivatalos tulajdoni lapjai minek kellenek? Nem értem az f) pont adatszolgáltatási kötelezettséget. Minden véleményezési eljárásban a beérkezett adatokról tudunk adatot szolgáltatni. 
Az i) pont „Magán fejlesztések esetében a településrendezési szerződések tartalmát, a hozzájuk készült telepítési tanulmánytervet.” nem akar részletes szabályozást. Miért? Van egy község, van 35 igény, és az egy igény is ugyanolyan, mint a többi. A község területének azt a kis sarkát nem szabályozza be?

Fekete Barnabás polgármester: Ki kell venni!

Müller János települési főépítész: Telepítési tanulmány nem kell egyetlen módosításhoz sem. Van egy tervezési program, hogy milyen övezeteket akarunk csinálni, és kész.

A j) pont „Amennyiben konkrét szabályozás helyszíni felmérést igényel (kerítés, terepszint, műtárgyak) a szükséges geodéziai felmérést.” Ezt miért adatszolgáltatásban kéri? Csinálja meg, ő a tervező.  
Az ütemtervvel kapcsolatban az a véleményem, hogy egy ütem kimaradt, az előzetes értesítéshez szükséges anyag kidolgozása és átadása az önkormányzat részére.
Fekete Barnabás polgármester: A telepítési tanulmányt vegyük ki, illetve kérdezzünk rá a tervezőtől. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ezekkel a módosításokkal, kérdésekkel megkeressük a tervezőt, és tisztázzuk.  
Fekete Barnabás polgármester: A május 20-ai rendkívüli ülésre a javított anyagot előterjesztjük, hogy a képviselő-testület meghozhassa a szükséges döntést. 
Falunap rendezvény programtervének jóváhagyása
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Megkaptuk a falunap programtervét. Kérdezem a szervezőket, hogy az anyagot kívánják-e kiegészíteni?
Dömötör Annamária Fehér-partok Turisztikai Egyesület képviselője: Kiegészítésem annyi lenne, hogy a szombati napra kifelejtettük az utcabált. A keretbe belefér. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Olyat szeretnék kérni, hogy mindenkivel, akivel szerződünk, tudassátok, hogy legalább két héttel a rendezvény előtt legyen itt a megállapodás. 
Kovács Tamás képviselő: Annyit szeretnék kérni, hogy előre ne fizessünk egy fellépőnek se! Átutalásos legyen mind!
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a programterv kiegészítését az utcabál programmal 22,30-tól 2,00-ig, és egyben javasolom a 2016. július 8-9. napján megrendezésre kerülő Falunap rendezvény programtervének, és bruttó 1.462.000 Ft összegű költségének jóváhagyását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

122/2016.(V.09.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a 2016. július 8-9. napján megrendezésre kerülő Falunap rendezvény programtervét, és annak bruttó 1.462.000 Ft összegű költségét az alábbiak szerint:

„Falunap rendezvény programterv

2016. július 8-9.

Július 8. péntek
19.00
Megnyitó

19.00   Táncbemutató


19.45   MÉZ Együttes






130.000 Ft.

Július 9. szombat

7.00  
 Várpalotai Bányász Fúvószenekar+Mazsorett


110.000 Ft,

9.00  
 Foci


10.00
 Megnyitó, rajzverseny





    3.000 Ft,

11.00 
 Világos Népdalkör
+ Gímesi Népdalkör





11-13.00 Mesetarisznya + Arcfestő+ Lufihajtogatás+útiktg    
 



10.000+10.000+15.000+5000

   40.000 Ft,

12.00-12.30 Bábszínház






   25.000 Ft,
16.00 
Pannónia Citerazenekar





110.000 Ft,

17.00   Chameleon Zenekar






   55.000 Ft,

18.00   Palotás Ágnes operett és musical színésznő



150.000 Ft,

19.00
C&M Dance Studio TSE





   40.000 Ft,

20.00
Benk Dénes humorista





254.000 Ft,

21.00
Cserpes Laura
énekesnő





245.000 Ft,

22.00 
Tűzijáték







300.000 Ft,

22.30-2.00
Utcabál







0 Ft,

Összes költség:





         1.462.000 Ft.”
A rendezvények lebonyolításának költsége fedezetére a szükséges előirányzat a GEVSZ 2016. évi költségvetésében a 082092/910502 Közművelődési intézmények, közösségi színterek működtetése kormányzati funkción rendelkezésre áll. 
A képviselő-testület a programokhoz kapcsolódó egyéb költségek (érem, plakát, ásványvíz, reggeli, ebéd) fedezetére 260.000 Ft pótelőirányzatot biztosít a GEVSZ 2016. évi költségvetésében a 082092/910502 Közművelődési intézmények, közösségi színterek működtetése kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntést tartalmazó határozat civil szervezeteknek történő megküldésére. Egyben felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőjét a rendezvényhez kapcsolódó megállapodások megkötésére, aláírására, a költségek pénzügyi teljesítésére. Továbbá felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt a pótelőirányzat költségvetésben történő átvezetésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető
Határidő: haladéktalanul/civil szervezetek tájékoztatása, előirányzat átvezetés


     folyamatos/megállapodások megkötése, pénzügyi teljesítés

Fehér-partok Turisztikai Egyesület kérelme

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A Fehér-partok Turisztikai Egyesület 2016. május 14-15-én „Fehér-partok Pünkösdi Vigassága” elnevezéssel rendezvényt szervezett. A rendezvényen való megjelenésre négy vásáros jelentkezett, melyek listáját, területhasználati igényüket az előterjesztés mellékleteként csatolt kérelem tartalmazza. Az egyesület elnöke kéri a képviselő-testületet, tekintsen el a területhasználati díjfizetési kötelezettségtől a négy vásáros tekintetében.

Dömötör Annamária Fehér-partok Turisztikai Egyesület képviselője: Annyival kiegészíteném, hogy a négy vásáros mellé bejelentkezett még kettő.

Fekete Barnabás polgármester: Aki jön, az jön. 

Javasolom a képviselő-testületnek a 2016. május 14-15-én „Fehér-partok Pünkösdi Vigassága” elnevezéssel megrendezésre kerülő rendezvényre kitelepülő vásárosok részére az önkormányzat tulajdonában lévő rendezvénypark és annak környezetében található közterületek térítésmentes használatának engedélyezését. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

123/2016.(V.09.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. május 14-15-én „Fehér-partok Pünkösdi Vigassága” elnevezéssel megrendezésre kerülő rendezvényre kitelepülő vásárosok részére engedélyezi az önkormányzat tulajdonában lévő rendezvénypark és annak környezetében található közterületek térítésmentes használatát. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy kérje fel a Fehér-partok Turisztikai Egyesület Elnökét a vásárosok tájékoztatására a testületi döntésről. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul

Előirányzat biztosítás

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A Kultúrházban lévő hiányos étkező eszközök pótlására 206.500 Ft előirányzat biztosítása szükséges.

Javasolom a képviselő-testületnek az eszközök beszerzésének költsége fedezetére 207.000 Ft előirányzat biztosítását a GEVSZ 2016. évi költségvetésében a 082092/910502 Közművelődés-hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

124/2016.(V.09.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kultúrház részére étkező eszközök beszerzésének költsége fedezetére 207.000 Ft előirányzatot biztosít a GEVSZ 2016. évi költségvetésében a 082092/910502 Közművelődés-hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére. 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére. Egyben felkéri a GEVSZ intézményvezetőjét az eszközök beszerzésére az intézkedés megtételére. 

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető

Határidő: 2016. május 31.
Ametiszt Patika Bt. kérelme

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Dr. Tamásné Dr. Ladányi Marian az Ametiszt Patika Bt. képviselője kéri a fiókgyógyszertár működéséhez a helyiség bérbeadását. Egyúttal felajánlja, hogy a kifestésről gondoskodik, viszont szeretné, ha a szétválasztott áram, víz, újrakötött gázfűtés, az iparűzési adó és a bérleti díj alól való mentesítéssel támogatnánk a fiókgyógyszertárat, és kéri heti egy alkalommal két órában egy takarítónő biztosítását a rend és tisztaság fenntartásához. 

Javasolom a képviselő-testületnek, hogy utasítsuk el dr. Tamásné dr. Ladányi Mariann kérelmében foglaltakat, ne adjunk bérbe a Bt. részére fiókgyógyszertár működéséhez helyiséget. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

125/2016.(V.09.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Ametiszt Patika Bt. (8164 Balatonfőkajár, Kossuth u. 28., képviseli Dr. Tamásné Dr. Ladányi Mariann) kérelmében foglaltakat elutasítja, nem kíván a Bt. részére fiókgyógyszertár működéséhez helyiséget bérbe adni. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a testületi döntésről kérelmező tájékoztatására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2016. május 23.
Sátorhely biztosítás
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A Pannonhalmi 8. osztályos diákok kerékpáros kirándulást szerveznek a Balaton körül, melynek első állomása Balatonvilágos. Sátorozásra alkalmas területet keresnek, erre a célra alkalmas az önkormányzat tulajdonában lévő 295/1 hrsz-ú terület, ahol a szükséges illemhelyet is biztosítani tudjuk. 

Kovács Béla alpolgármester: Csak akkor támogatom a kérelmet, ha beleírjuk, hogy tilos fürdeni a területen.

Fekete Barnabás polgármester: Fürdeni csak a kijelölt fürdőhelyen lehet, itt nincs kijelölve, tehát nincs mit tiltani.
Javasolom a képviselő-testületnek a Pannonhalmi 8. osztályos diákok részére (kb. 40 fő) térítésmentesen biztosítsuk a szükséges sátorhelyeket 2016. június 11-én egy éjszakára az önkormányzat tulajdonában lévő 295/1 hrsz-ú területen. Továbbá biztosítsuk a Vendégház strandolók részére kialakított vizesblokkjának használatát. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett meghozza alábbi határozatát:

126/2016.(V.09.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balaton körüli kerékpártúrán résztvevő Pannonhalmi 8. osztályos diákok részére 2016. június 11-én egy éjszaka időtartamra sátorhelyeket biztosít az önkormányzat tulajdonában lévő 295/1 hrsz-ú területen. Továbbá biztosítja a Vendégház strandolók részére kialakított vizesblokkjának használatát.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a testületi döntésről a kérelmező tájékoztatására, és a területhasználattal kapcsolatban a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul /tájékoztatás

    2016. június 11. /terület kijelölés
Bisztró épület belső felújítás
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A Korenika Építész Műhely Kft ajánlatot tett a bisztró épület belső felújítás építész tervdokumentáció elkészítésére 200.000 Ft +Áfa, összesen bruttó 254.000 Ft ajánlati áron. 

Javasolom a képviselő-testületnek, hogy fogadjuk el a Kft. ajánlatát, és rendeljük meg a terv elkészítését, egyben biztosítsuk a szükséges előirányzatot. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

127/2016.(V.09.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Korenika Építész Műhely Kft. (7530 Kadarkút, Petőfi Sándor utca 10., levelezési cím: 8693 Lengyeltóti, Zrínyi u. 4.) Balatonvilágos 749/C hrsz-ú „bisztró” épület belső felújítás építész terv dokumentációjának elkészítésére tett 200.000 Ft +Áfa, összesen bruttó 254.000 Ft-os ajánlatát. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot az önkormányzat 2016. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a munka megrendelésével kapcsolatban a szükséges intézkedések megtételére. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetési átvezetésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: haladéktalanul 

Orvosi rendelő tetőszerkezet csere

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Ajánlat érkezett a Korenika Építész Műhely Kft-től az orvosi rendelő tetőszerkezet csere építési engedélyezési dokumentációjának elkészítésére 260.000 Ft +Áfa, összesen 330.200 Ft, valamint az orvosi rendelő épület tetőtér beépítése, lépcsőház, valamint 2 db lakás kialakításának engedélyezési dokumentációja elkészítésére 500.000 Ft +Áfa, összesen 635.000 Ft ajánlati áron. 

Próbáltunk pályázni a tetőfelújításra, de nem fértünk bele. Állítólag augusztusban megint nyílik rá lehetőség. Lakáskialakítással, a tető felújítására pályáznánk, és erre csináltatnánk tervet, lefolytatnánk az engedélyezési eljárását, az engedély két évig jó. Kérem javaslataik megtételét. 

Kovács Béla alpolgármester: Párhuzamosan a tetővel, vagy a lakáskialakításban benne van a tetőfelújítás is?
Viszt Attila képviselő: Ha nem sikerül pályázni?

Fekete Barnabás polgármester: Akkor legfeljebb úgy újítjuk fel a tetőt, hogy az ablakokat betesszük, és nem csinálunk tovább semmit. 
Dr. Nagy Miklós BAÜE képviselő szót kér a hallgatóság soraiból.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag megadja a szót dr. Nagy Miklós úrnak. 
Dr. Nagy Miklós BAÜE képviselő: Egyik észrevételem ezzel kapcsolatosan, hogy a jelenleg hatályos Helyi Építési Szabályzat alapján a tetőtér beépítés nem lehetséges, nem engedélyezi. 
A másik, hogy az az épület ismereteim szerint 35 éve már – minden porcikáját tudom, hogy mikor épült, hogyan épült – ismerem. Az két időszakban épült, és külön él mind a két része a rendelőnek. Érdemes volna, és ha rajtam állna meg is lenne egy talajmechanikai vizsgálat, amelyik megmutatná, hogy az a mozgó partrész milyen terhet bír. A talajmechanikai vizsgálaton túl statikai vizsgálat is szükséges volna, mert ennek az alapképzése az első épületnél is hibás, a másodiknál meg fogyatékos. Ezért van az, hogy mindig van elválasztó rész, az egyik épület a váróig tartott, és majd a 60-as évek elején épült fel a lakórész, ami még rosszabb, mint az eredeti épület. Tehát talajmechanikai, statikai vizsgálat szükséges, továbbá megnézni, hogy a tetőtér beépítésre nincsen lehetőség. Emellett tájépítész. Azok a praxisok, amelyek ezer kártya alatt vannak, azok jelen szabályozás szerint támogatásban nem igazán részesülnek. Ezekeket a szempontokat mondtam el, érdemes elgondolkodni rajta. 
Fekete Barnabás polgármester: Köszönöm szépen! Az épület stabilitását az 1986-os földrengés bizonyította, hiszen nagy szerkezeti repedések nem keletkeztek rajta. Elég vastag falak vannak, alappal. A tetőtér beépítési tilalmat megnézzük, mert én nem emlékszem rá, hogy ilyen lenne. A tervező megnézte az épületet, és minden további nélkül beépíthetőnek találta. Természetesen megfelelő műszaki megoldásokkal kivitelezhető a beépítés. Az épület 50 éve áll, és nagy károsodást nem szenvedett. Érdemes lenne a lakáskialakítást megoldani, mert orvost akkor tudunk idehozni, ha biztosítunk neki lakást. A kártyaszám biztos, hogy nagyon kevés, de az a baj, hogy az összevont praxist nem akarják finanszírozni. Azt gondolom, hogy legalább terv szinten oldjuk meg a tetőtér beépítést. A kivitelezésnél úgy is kell statikai vizsgálatokat végezni, ha előírja az építéshatóság. Kinek, mi a véleménye?
Viszt Attila képviselő: Csináltassuk meg a tervet a tetőtér beépítésre. 

Szabó István képviselő: Egy ajánlat elegendő?

Fekete Barnabás polgármester: A pályázatíró ajánlotta a tervezőt, ezért nem is kértünk mástól. 
Szabó István képviselő: Csináltassuk meg.
Kovács Béla alpolgármester: Nem kellene a statikai vizsgálatot felvállalni?

Fekete Barnabás polgármester: Azt is lehet, hogy a tervező biztosítsa a statikai vizsgálatot a tervhez. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Az ajánlat „tartószerkezeti műszaki leírás és számítás” sora szerintem a statikai számításnak felel meg.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, hogy fogadjuk el a Korenika Építész Műhely Kft. „orvosi rendelő” épület tetőtér beépítése, lépcsőház, valamint 2 db lakás kialakítására vonatkozó engedélyezési dokumentáció elkészítésére tett 500.000 Ft +Áfa, összesen bruttó 635.000 Ft-os ajánlatát, és biztosítsuk a szükséges előirányzatot. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

128/2016.(V.09.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Korenika Építész Műhely Kft. (7530 Kadarkút, Petőfi Sándor utca 10., levelezési cím: 8693 Lengyeltóti, Zrínyi u. 4.) Balatonvilágos 300 hrsz-ú „orvosi rendelő” épület tetőtér beépítése, lépcsőház, valamint 2 db lakás kialakítására vonatkozó engedélyezési dokumentáció elkészítésére tett 500.000 Ft +Áfa, összesen bruttó 635.000 Ft-os ajánlatát. 

A képviselő-testület a döntések végrehajtásához szükséges összesen 635.000 Ft előirányzatot az önkormányzat 2016. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a munka megrendelésével kapcsolatban a szükséges intézkedések megtételére. Egyben felkéri a jegyző

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul 

2016. évre vonatkozó zöldhulladék szállítás időpontjainak meghatározása

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A zöldhulladék szállítást szükséges kétheti rendszerességgel mielőbb elkezdenünk, mert a település tele van az ingatlanok elé kihelyezett zsákokkal.
Javasolom a képviselő-testületnek, hogy indítsuk el 2016. május 11. napjától kéthetenként, szerdai napokon a zöldhulladék szállítást 2016. november 23. napjával bezárólag. Ez 15 alkalommal történő szállítást jelent. Javasolom, hogy a képviselő-testület hatalmazza fel a GEVSZ intézményvezetőt a zöldhulladék szállítás megrendelésére. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

129/2016.(V.09.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza az önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet intézményvezetőjét, hogy a SIÓKOM Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nkft-nél (8600 Siófok, Hoch János köz 2. II. emelet) Balatonvilágos településre vonatkozóan az ingatlanok elöl a zöldhulladék elszállítását rendelje meg az ajánlatban szereplő 141.450 Ft +Áfa/forduló, összesen 179.642 Ft, kerekítve 180.000 Ft/forduló árért az alábbi napokra:

2016. május 11; május 25,

2016. június 8; június 22,

2016. július 6; július 20,

2016 augusztus 3; augusztus 17; augusztus 31;

2016. szeptember 14; szeptember 28,

2016. október 12; október 26,

2016. november 9; november 23. 

A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat a GEVSZ 2016. évi költségvetésében, a 066020 Város- és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción rendelkezésre áll.

Felelős: Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető

Határozat: haladéktalanul
Viszt Attila képviselő kiment a teremből.
Zielbauer Krisztina kérelme
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A rendezvény szervezője Zielbauer Krisztina 2016. május 14-ére a rendezvény lebonyolításának helyszínéül kéri biztosítani a 747/39 hrsz-ú Korona emlékmű körüli területet, valamint a délutáni órákra a 020/5 hrsz-ú területet. A területen a veterán gépjárművek kerülnének kiállításra.

Javasolom a képviselő-testületnek a 2016. május 13-15. közötti időszakban megrendezésre kerülő Veterán Autós Találkozó rendezvény lebonyolításához a Balatonvilágos 747/39 hrsz-ú terület, és a Balatonvilágos 020/5 hrsz-ú terület térítésmentes használatának biztosítását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, 1 fő nem szavazott, meghozza alábbi határozatát:

130/2016.(V.09.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. május 13-15. közötti időszakban megrendezésre kerülő „Veterán Autós Találkozó” rendezvény lebonyolításához térítésmentesen biztosítja a Balatonvilágos 747/39 hrsz-ú terület, és a Balatonvilágos 020/5 hrsz-ú terület térítésmentes használatát.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul

Bencsik Pál kérelme
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Bencsik Pál a balatonvilágosi községi strand területéből kér 15 m2 nagyságú területet vendéglátó-ipari tevékenység végzéséhez 2016. június 1-től 2016. augusztus 31. napjáig.

Javasolom a képviselő-testületnek, hogy időarányosan a 2015. évi területhasználati díjat vegyük alapul, mely alapján a területhasználat díja 4255 Ft/nap, és ezzel a díjjal biztosítsuk a 15 m2 terület használatát 2016. június 1-től 2016. június 30-ig (4255 Ft x 30 nap, összesen 127.650 Ft). A 127.650 Ft területhasználati díj a megállapodás aláírásával egyidejűleg, egyösszegben fizetendő. Egyben javasolom a területhasználati megállapodásban foglaltak jóváhagyását. Továbbá javasolom kérelmező tájékoztatását a közterület-használatról szóló önkormányzati rendelet átdolgozásáról azzal, hogy kérelme alapján 2016. július 1. napjától 2016. augusztus 31. napjáig a 15 m2 terület használatát az önkormányzat biztosítja a 2016. július 1-től hatályos díjtétel alapján, melyre külön megállapodás kerül megkötésre az új rendelet alapján. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, 1 fő nem szavazott, meghozza alábbi határozatát:

131/2016.(V.09.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Bencsik Pál (8171 Balatonvilágos, Vörösmarty u. 36.) részére a balatonvilágosi községi strand területéből 15 m2 nagyságú területet használatba ad vendéglátó-ipari tevékenység végzéséhez 2016. június 1-től 2016. június 30. napjáig (4255 Ft x 30 nap) 127.650 Ft területhasználati díjért.  

Egyben jóváhagyja a területhasználati megállapodásban foglaltakat.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, és a jegyzőt a területhasználati megállapodás aláírására.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, tájékoztassa kérelmezőt, hogy a közterület-használatról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata folytán, kérelme alapján 2016. július 1. napjától 2016. augusztus 31. napjáig (62 nap) a 15 m2 terület használatát az önkormányzat biztosítja a 2016. július 1-től hatályos díjtétel alapján, melyre külön megállapodás kerül megkötésre az új rendelet alapján. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: haladéktalanul

Viszt Attila képviselő visszajött a terembe.

Világosi Borfesztivál megrendezése

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót a jegyzői referensnek.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ma reggel küldte meg a Kft. ügyvezetője a megállapodást, melyet az előterjesztésben szereplő megállapodás tervezettel kollégáim összeolvastak. Egy változtatás történt, a 3.12. pontban, a kaució önkormányzat részére történő megfizetésénél nem a megállapodás aláírásával egyidejűleg, hanem 2016. június 30-ig kerülne sor a 100 ezer Ft megfizetésére. Más hozzáfűzni valója nem volt. A hölgy megküldte a programtervet, melyben több program még szervezés alatt van, de az esti programok nagy részben már adottak. Az árammal kapcsolatban írta, hogy a hűtőkhöz és a világításhoz csatlakozók vannak a faházban.
Fekete Barnabás polgármester: A térvilágítást, közvilágítást biztosítani kell! Kérem Kovács Tamás urat, hogy ennek nézzen utána, és gondoskodjon annak biztosításáról. A megállapodással kapcsolatban amennyiben több észrevétel nincs, javasolom a képviselő-testületnek a Világosi Borfesztivál rendezvény 2016. július 9. és július 17. között történő megrendezése érdekében együttműködési szándéka kifejezését a Princess Velvet Kft-vel, és a megállapodásban foglaltak jóváhagyását azzal, hogy a 3.12 pontban a kaució megfizetésére 2016. június 30-ig kerül sor. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

132/2016.(V.09.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Világosi Borfesztivál rendezvény 2016. július 9. és július 17. között történő megrendezése érdekében együttműködési szándékát fejezi ki a Princess Velvet Kft. (Cg: 19-09-518290, székhely: 8200 Veszprém Áfonya u. 2. adószám: 25480681-2-19) képviseletében: Primmer Ildikó ügyvezető részére és a határozat mellékletét képező megállapodást jóváhagyja azzal, hogy a 3.12 pontban a kaució megfizetésére 2016. június 30-ig kerül sor. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a megállapodás aláírása, egyúttal felkéri a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet vezetőjét a megállapodásban foglaltak biztosítására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: 2016. május 31./megállapodás aláírása

folyamatos, rendezvény előkészítése és szervezésének időtartama alatt/megállapodásban foglaltak biztosítása
Magyar és Társa 2000 Kft. ajánlata
Ajánlat a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A Magyar és Társa 2000 Kft. 739.260 Ft +Áfa, összesen bruttó 938.860 Ft összegű ajánlatot tett a Gyógyszertár csoportos mérés kialakítására. 

Az EON csak ehhez a csoportos mérőhely kialakításhoz járul hozzá. 

Kovács Tamás képviselő: A többi tulajdonost is meg kellene kérdezni, hogy a költségekbe nem szállnának-e be?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Négyzetméter arányosan megbontjuk a költséget. 

Fekete Barnabás polgármester: Megkeressük az érintett tulajdonosokat.

Javasolom a képviselő-testületnek, hogy fogadja el a Magyar és Társa 2000 Kft. 739.260 Ft +Áfa, összesen bruttó 938.860 Ft összegű ajánlatát a Balatonvilágos, Aligai út 1. szám alatti Gyógyszertár csoportos mérés kialakítására. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot biztosítsuk. Egyben hatalmazzuk fel a GEVSZ intézményvezetőt a szükséges intézkedések megtételére. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

133/2016.(V.09.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Magyar és Társa 2000 Kft. (8130 Enying, Mikszáth Kálmán u. 3/b.) 739.260 Ft +Áfa, összesen bruttó 938.860 Ft összegű ajánlatát a Balatonvilágos, Aligai út 1. szám alatti Gyógyszertár csoportos mérés kialakítására. A döntés végrehajtásához szükséges, kerekítve 939.000 Ft előirányzatot az önkormányzat 2016. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. 

A képviselő-testület felhatalmazza a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet vezetőjét a munka megrendelésére a szükséges intézkedések megtételére. Továbbá felhatalmazza az intézményvezetőt, hogy keresse meg az épületrészek tulajdonosait a költségek bizonyos részének átvállalása tekintetében. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére.
Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul
Balatonvilágos, Volán Üdülő autóbusz-megállóhely megszüntetés
Fekete Barnabás polgármester: A Dél-dunántúli Közlekedési Központ Zrt. Somogy megyei Szolgáltatási Központ vezető helyettese Molnár Miklós úr megkereste az önkormányzatot azzal, hogy a Volán Üdülő autóbusz megállóhelyet megszüntetik, mivel a buszforduló lekerítésre került. Véleményem szerint meg kellene kérdezni a terület tulajdonosát, hogy nem adná-e el a területrészt az önkormányzatnak. Nincs más olyan terület, ahol a busz megtudna fordulni. Hiába menne be a Club Aliga területére, nincs akkora hely, hogy megforduljon.
Dr. Nagy Miklós BAÜE képviselő szót kér a hallgatóság soraiból.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag megadja a szót dr. Nagy Miklós úrnak.

Dr. Nagy Miklós BAÜE képviselő: Megoldható volna, ha azon az önálló helyrajzi számú területen nem lenne a bódé, ami ott van, és áttelepülnének vele a saját területükre. 

Szabó István képviselő: Kicsi az a terület buszfordulónak.
Fekete Barnabás polgármester: Ahhoz, hogy a terület alkalmas legyen buszfordulónak, egy komoly feltöltésre lenne szükség. 
Szabó István képviselő: Kérdezzük meg a tulajdonost, hogy nem adná-e el a területrészt.

Fekete Barnabás polgármester: Megkérdezzük, és a következő ülésen tájékoztatom a testületet az egyeztetés eredményéről.
Iskola nyílászáró ügye
Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót a GEVSZ intézményvezetőjének. 

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Úgy egyeztem meg Virág Ernő úrral, hogy kb. 50 ezer Ft összegű vasanyag szükséges az iskola U alaknál lévő fal, és ajtó helyreállításhoz, melyet a GEVSZ a költségvetése terhére megvásárol, és ők a nyílászárók alatti elhelyezési hézag eltakarását, a helyreállítást elvégzik.  
Széchenyi emlékmű állítás
Fekete Barnabás polgármester: A Széchenyi emlékmű felállításának helyszínéül az Aligai vasútállomáshoz vezető út megjelölését nem találom méltó helynek. Más vasúthoz közelebbi hely nincs?
Dr. Nagy Miklós BAÜE képviselő: Ennél jobb helyet nem találok.

Fekete Barnabás polgármester: Lehet, hogy az lenne a legjobb, ha a vasút csinálna egy díszkertet az Aligai vasútállomáshoz, és oda beállítani az emlékművet. Akár azt kiemelni, hogy ez az első Balaton parti megállóhely.
Dr. Nagy Miklós BAÜE képviselő: Már több mint két hónapja a vasútállomás falára is terveztem fényképekkel bemutatva, és semmi választ nem kaptam. Személyesen pedig nem érhető el ez az osztály – Kommunikációs Főosztály -, aki ezért felel. Feri bácsival megbeszéltem, és a mérete, tömege alapján, neki az a véleménye, hogy egy közösséges alapra felállítható, és onnan bármikor egy másik helyszínre áthelyezhető. Meg kell nézni az általam javasolt helyszínt. Ott senkit nem zavarna, onnan bármikor át lehetne helyezni. 
Fekete Barnabás polgármester: Kérek annyi időt, hogy megkeresném a vasútnak a vezérigazgatóját, és hivatkozva arra, hogy reméljük, hogy most már a vasút felújítása befejeződik, és az ünnepélyes üzembe helyezéssel, a vasútfelújítást összekötve a Széchenyi évfordulót, együtt felállítanánk ezt az emlékművet az Aligai vasútállomásnál. 
Telgarten Plusz Kft. ajánlata
Ajánlat a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A Telgarten Plusz Kft. ajánlatot tett önkormányzat épületének belső bejárati ajtó cseréjére 360.310 Ft +Áfa= 457.594 Ft ajánlati áron. Kérem a véleményeket. 

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Ez az egy nyílászáró, ami még nincs az épületen kicserélve. 
Viszt Attila képviselő: Kell egyáltalán két ajtó?

Kovács Tamás képviselő: Véleményem szerint a hőszigetelés miatt kell. 

Viszt Attila képviselő: Csináltassuk meg!

Szabó István képviselő: Legyen akkor már az összes nyílászáró cserélve. 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, hogy fogadjuk el a Telgarten Plusz Kft. önkormányzat épületének belső bejárati ajtó cseréjére tett 360.310 Ft +Áfa= 457.594 Ft ajánlatát, és biztosítsuk rá a szükséges, kerekítve 458.000 Ft előirányzatot. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

134/2016.(V.09.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Telgarten Plusz Kft. (8600 Siófok, Szűcs u. V. em.) Balatonvilágos, Csók István sétány 38. szám alatt található önkormányzat épületének belső bejárati ajtó cseréjére tett 360.310 Ft +Áfa= 457.594 Ft ajánlatát. 

A döntés végrehajtásához szükséges kerekítve 458.000 Ft előirányzatot az önkormányzat 2016. évi költségvetésében a 066020/841403 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra biztosítja.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a vonatkozó szerződések megkötésére. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetésben történő szerepeltetésére.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: azonnal/előirányzat költségvetésben szerepeltetés

    2016. május 31./szerződéskötés
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a további, állásfoglalást érintő személyi ügy tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

135/2016.(V.09.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a további, állásfoglalást érintő személyi ügy tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását rendeli el.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert az ülés megtartására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester 
Határidő: azonnal
Több napirend nem volt, Fekete Barnabás polgármester az ülést bezárja.

Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
megbízásából jelen lévő


Fekete Barnabás  





 Kuti Henriett Margit
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