12. számú
JEGYZŐKÖNYV
Készült:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének



2016. június 27-én a községháza tanácstermében megtartott 
 

rendkívüli testületi üléséről
Jelen vannak: 

Fekete Barnabás

polgármester

Koloti Béla 


képviselő

Kovács Tamás


képviselő

Molnár Dániel


képviselő

Szabó István 


képviselő

Viszt Attila 


képviselő

Távol maradt: 

Kovács Béla


alpolgármester

Tanácskozási joggal meghívott:




Kuti Henriett Margit jegyzői referens




Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető



Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető

Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai rendkívüli testületi ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, 6 fő jelen van. Alpolgármester úr nem tud az ülésen részt venni. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Tamás és Koloti Béla képviselő urakat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Tamás és Koloti Béla képviselő urakat egyhangúlag megválasztja.

Fekete Barnabás polgármester: A mai rendkívüli testületi ülés egyetlen napirendje: Pályázat önkormányzati étkeztetési fejlesztési támogatásra. Kérem, aki a javasolt napirend tárgyalásával egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javasolt napirend tárgyalásával egyhangúlag egyetért.
Pályázat önkormányzati étkeztetési fejlesztési támogatásra
Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót a GEVSZ intézményvezetőjének.
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Lehetőség van konyha felújítására pályázat benyújtására. A pályázatot az EBR rendszerben június 29-én szerdán 16 óráig kell rögzíteni és lezárni. A világító ablakokat, valamint a kiadó pult cseréjét szeretnénk megoldani a felújítás keretében. 

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek pályázat benyújtását az önkormányzati étkeztetési fejlesztési támogatásra, a pályázati alcélok közül a c) „Az önkormányzat által működtetett saját konya infrastrukturális felújítása, fejlesztése, akadálymentesítése” pontjára. A fejlesztés a tetőréti ablakok és az ételátadó pult cseréjét tartalmazza. A fejlesztés bekerülési összege: 2.818.675 Ft +Áfa, összesen bruttó 3.579.717 Ft.

Önerő mértéke (15%): 422.802 Ft +Áfa, összesen bruttó 536.958 Ft. A pályázaton igényelt támogatás: 2.395.873 Ft +Áfa, összesen bruttó 3.042.759 Ft. Az önerő biztosításához szükséges 536.958 Ft előirányzatot az önkormányzat 2016. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére javasolom biztosítani. Egyben javasolom a polgármester és a GEVSZ intézményvezető felhatalmazását a pályázat benyújtására. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

208/2016.(VI.27.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II.7. pontja szerinti önkormányzati étkeztetési fejlesztési támogatásra a pályázati alcélok c) „Az önkormányzat által működtetett saját konya infrastrukturális felújítása, fejlesztése, akadálymentesítése” pontjára.

A fejlesztés a tetőréti ablakok és az ételátadó pult cseréjét tartalmazza. 

A fejlesztés bekerülési összege: 
2.818.675 Ft +Áfa, összesen bruttó 3.579.717 Ft.

Önerő mértéke (15%):

   422.802 Ft +Áfa, összesen bruttó    536.958 Ft.

Pályázaton igényelt támogatás:
2.395.873 Ft +Áfa, összesen bruttó 3.042.759 Ft.

A képviselő-testület az önerő biztosításához szükséges 536.958 Ft előirányzatot az önkormányzat 2016. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, GEVSZ intézményvezetőt a pályázat benyújtására. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetési átvezetésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető
Határidő: 2016. június 29.

Több napirend nem volt, Fekete Barnabás polgármester az ülést bezárja.

Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző 

megbízásából:

Fekete Barnabás  




 
Kuti Henriett Margit

polgármester






   jegyzői referens

Jegyzőkönyv hitelesítők:



Kovács Tamás





Koloti Béla
   képviselő





   képviselő
2

