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JEGYZŐKÖNYV
Készült:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének



2016. szeptember 27-én a községháza tanácstermében 17 órakor megtartott 
 

rendkívüli testületi üléséről
Jelen vannak: 

Fekete Barnabás

polgármester

Kovács Béla


alpolgármester

Kovács Tamás


képviselő

Viszt Attila 


képviselő

Távol maradt: 

Koloti Béla 


képviselő

Molnár Dániel


képviselő

Szabó István 


képviselő

Tanácskozási joggal meghívott:




Kuti Henriett Margit jegyzői referens




Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető

Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai rendkívüli testületi ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, 5 fő jelen van. Koloti Béla, Molnár Dániel és Szabó István képviselő urak jelezték távolmaradásukat. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Béla alpolgármester urat és Kovács Tamás képviselő urat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Béla alpolgármester urat és Kovács Tamás képviselő urat egyhangúlag megválasztja.

Fekete Barnabás polgármester: A mai rendkívüli ülésnek két napirendje van: Gazdasági vezetői munkakör betöltésére érkezett pályázatok elbírálása, Képviselő-testület 284/2016.(IX.26.) számú határozatának módosítása. Kérem, aki a napirendek tárgyalásával egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendek tárgyalásával egyhangúlag egyetért.

1. Gazdasági vezetői munkakör betöltésére érkezett pályázatok elbírálása

Fekete Barnabás polgármester: A gazdasági vezető munkakör betöltésére két pályázat érkezett, zárt borítékban. A képviselő-testület a pályázatok bontására bizottságot hozott létre, akik a pályázatok bontását követően a következő megállapításokat tették.

1-es pályázó: Gratzl Tamás 8100 Várpalota, Waldstein u. 1.1.1. szám alatti lakos.
A benyújtott pályázat a következő dokumentumokat tartalmazza: pályázat, fényképes önéletrajz, szakmai tapasztalattal, előző munkakörök részletes leírásával, bemutatkozó-motivációs levél, főiskolai oklevél szakközgazdász képesítésről, oklevél közgazda képesítésről, ÁBPE továbbképzés tanúsítvány, nyilatkozat személyes adatok megismeréséről, kezeléséről, nyilatkozat, hogy nem kéri a zárt ülésen történő tárgyalást, nyilatkozat vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatásához, nyilatkozat az erkölcsi bizonyítvány megkéréséről, adótanácsadói oklevél, határozat belső ellenőrzési tevékenység végzésére jogosító engedély kiadásáról, határozat mérlegképes könyvelő nyilvántartásba vételről, határozat adószakértő nyilvántartásba vételről, bizonyítvány közigazgatási szakvizsgáról, oklevél mérlegképes könyvelő államháztartás szak képesítés megszerzéséről. 
Pályázó bérigénye 270 ezer Ft bruttó/hó.

2-es pályázó: Bognár Viktória Siófoki lakos. 
A boríték nem tartalmazta a hatósági erkölcsi bizonyítványt, az Ávr. szerinti nyilvántartásokra vonatkozó igazolásokat, valamint az Ávr. szerinti feltételek meglétére vonatkozó dokumentációt. Ezek hiányában pályázata a pályázati kiírásnak nem felel meg, így tárgyalására nem kerül sor. 
A beérkezett pályázatok kiírás szerinti tartalmának vizsgálata alapján a bizottság előzetesen megállapította, hogy a két pályázatból egy pályázat, Gratzl Tamás pályázata felelt meg a pályázati kiírásban foglaltaknak. Gratzl Tamás pályázó személyes meghallgatása a jelenlévők által a mai napon megtörtént.
A személyes meghallgatáson elhangzottaknak, valamint a képviselő-testület egybehangzó véleményének megfelelően javasolom az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete gazdasági vezetői feladatai ellátásával részmunkaidőben (20 óra/hét), határozatlan időre, négy hónap próbaidő kikötésével, 2016. október 3. napjától Gratzl Tamás megbízását. Egyben javasolom havi illetményének mindösszesen bruttó 270.000 Ft összegben történő meghatározását. Továbbá javasolom a polgármester felhatalmazását a közalkalmazott munkaügyi dokumentumainak elkészíttetésére, a kinevezéshez szükséges intézkedések megtételére. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

297/2016.(IX.27.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete gazdasági vezetői feladatok ellátásával részmunkaidőben (20 óra/hét) határozatlan időre, négy hónap próbaidő kikötésével, 2016. október 3. napjától Gratzl Tamás 8100 Várpalota, Waldstein u. 1.1.1. szám alatti lakost bízza meg. Illetményét mindösszesen bruttó 270.000 Ft-ban határozza meg.

A gazdasági vezető felett a munkáltatói jogokat Balatonvilágos Község Önkormányzat képviselő-testülete, az egyéb munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a közalkalmazott munkaügyi dokumentumainak elkészíttetésére, a kinevezéshez szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul

2. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 284/2016.(IX.26.) számú határozatának módosítása

Fekete Barnabás polgármester: A képviselő-testület a 284/2016.(IX.26.) számú határozatával engedélyezte 2016. szeptember 28. és 2016. október 7. között mindösszesen 10 nap időtartamon belül, előzetes egyeztetés szerinti napokon a 3,5 tonnát meghaladó tömegű, TGA 03 típusú, 24 tonna összsúlyú jármű behajtását Balatonvilágos, Mészöly Géza sétány 9/B szám alatti ingatlanig az Ady Endre utcáról, egyirányban, majd tolatva az ingatlantól vissza az Ady Endre utca irányába, azzal a feltétellel, hogy Laczkó László az ingatlan tulajdonosa a behajtást megelőzően 500.000 Ft összegű díjat, valamint további 500.000,- Ft összegű kauciót megfizet az önkormányzat számlájára. 
Laczkó úr megkeresett azzal, hogy a mai napon utalja az 1 millió Ft-ot, de kéri a behajtási engedélyt szeptember 28-tól december 31-ig megadni, valamint a szállítást végző gépjárművek listáját kiegészíteni a „Proép-Technology Kft." által megjelölt típusokra. 
Javasolom a képviselő-testületnek, hogy Laczkó László úr kérésének megfelelően módosítsuk a 284/2016.(IX.26.) számú határozat behajtási engedély időtartamára, és gépjárművekre vonatkozó részét. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

298/2016.(IX.27.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 284/2016.(IX.26.) számú határozatának behajtási engedély időtartamára, és gépjárművekre vonatkozó részét. A határozat a módosítást követően az alábbi egységes szövegben jelenik meg:

„Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi 2016. szeptember 28. és 2016. december 31. között, előzetes egyeztetés szerinti napokon a 3,5 tonnát meghaladó tömegű, 

	Jármű típusa
	Forgalmi rendszám
	Súly

	1. Iveco /beton szállító
	LJB-63
	Nettó súly 11200 kg, 

Bruttó súly 30000 kg

	2. Iveco/ beton szállító
	MDJ-792
	Nettó súly 14000 kg, 

Bruttó súly 26000 kg,

	3. MAN TGA 03/ épületszerkezet szállító
	NEJ-201
	Nettó súly 13680 kg, 

Bruttó súly 26000 kg

	4. Iveco/ épületszerkezet szállító
	KKX-806
	Nettó súly 2820 kg,

Bruttó súly 6500 kg

	5. Iveco/ épületszerkezet szállító
	Új autó, a rendszám

nem áll rendelkezésre
	



"Proép-Technology Kft." (9231 Máriakálnok, TSZ Major 094/14.) működtetésében lévő járművek behajtását Balatonvilágos, Mészöly Géza sétány 9/B szám alatti ingatlanig az Ady Endre utcáról, egyirányban, majd tolatva az ingatlantól vissza az Ady Endre utca irányába, azzal a feltétellel, hogy Laczkó László (1025 Budapest Csalán út 39/A. D. ép. 2. em. 7.), mint a 8171 Balatonvilágos, Mészöly Géza sétány 9/B., 1112/9 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa Balatonvilágos Község Önkormányzatának a behajtást megelőzően 500.000 Ft összegű díjat, valamint további 500.000,- Ft összegű kauciót megfizet a 11748083-15428684 számú számlára. 

Az engedély további feltétele a díj és kaució összegének számlára érkezésén túl a forgalomirányítás szervezéséhez és engedélyezéséhez szükséges intézkedések kérelmező általi igazolt megtétele (közlekedésrendészettel) és a jármű érkezésének, közlekedésének biztosítása, biztonságos irányítása. 

Kérelmező a jármű pontos érkezését az adott napon vagy napokon előzetesen egy órával korábban telefonon köteles jelezni a Településüzemeltetési részegység vezető felé a 06-30-377-35-48 elérhetőségen a határozatban foglalt feltételek teljesülésének ellenőrzése érdekében.

A képviselő-testület az 500.000 Ft-ot a Mészöly Géza sétány útburkolat felújításának részbeni költsége fedezetére fordítja. 

A további 500.000,- Ft kaució visszafizetésére legkorábban egy év időtartam elteltével, 2017. október 7. napját követően van lehetőség abban az esetben, ha az egy év időtartamban az úttest állapotában nem következik javításra, intézkedésre okot adó változás, mely esetben a kaució összege a munkálatok költségének részbeni fedezetétül szolgál.”
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről az érintett tájékoztatására, egyben felhatalmazza a díj befizetését követően az engedély kiadására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul

Állásfoglalás kérés
Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót a jegyzői referensnek.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendeletünk tartalmazza tankönyvtámogatás biztosítására vonatkozó szabályokat. A támogatást tavaly a képviselő-testület kiterjesztette a felsőoktatás hallgatóinak támogatására is. A probléma az, hogy a felsőoktatási intézményekben többnyire már nincs tankönyv, sőt vásárolható jegyzet sem, mivel a tananyagok többsége elektronikus úton, tárhelyekről tölthető le. Tehát nem tudnak tankönyv számlát benyújtani a diákok. Olyan lehetőség van, hogy a felsőoktatásban hallgatók részére nem tankönyvtámogatást, hanem pld. beiskolázási támogatást adna a testület, másról nyújtanának be számlát. Erre vonatkozóan módosítani kell a rendeletet.  

Fekete Barnabás polgármester: Valamilyen módon támogassuk őket, de azzal, hogy meg kell határozni, hogy az iskolát mennyi időn alatt lehet befejezni. 

Viszt Attila képviselő: Évente 10 ezer Ft támogatást biztosítanánk. 

Fekete Barnabás polgármester: Az egyetemen hallgatókat öt évig, a főiskolán hallgatókat három évig támogatnánk pld. oktatási hozzájárulással.
Kovács Tamás képviselő: A hallgatói jogviszonyt igazolni kell!

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Az, most is szerepel a rendeletben. 
Fekete Barnabás polgármester: Ismétlő félévre például nem adnánk támogatást. Legfeljebb annyi évre kaphatnának, amennyi alatt ismétlés nélkül el lehet végezni azt az iskolát. Azt ne támogassuk, amikor már hetedik éve még ugyanabban az iskolában tanul. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A következő testületi ülésre hozzuk a rendelet módosítására vonatkozó előterjesztést.
Több napirend nem volt, Fekete Barnabás polgármester az ülést 17,25 órakor bezárja.

Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző 

megbízásából:

Fekete Barnabás  




 
Kuti Henriett Margit

polgármester






   jegyzői referens

Jegyzőkönyv hitelesítők:



Kovács Béla





Kovács Tamás 
alpolgármester




   képviselő
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