Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. január30-ai testületi üléséről készült jegyzőkönyv

napirendje:

- Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztató

- Tájékoztatás az önkormányzat 2014-2019 közötti időszakra vonatkozó gazdasági programjának időarányos megvalósulásáról

- A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 16/2014.(XII.01.) önkormányzati rendelet módosítás, rendeletalkotás
- AB Marketing Kft. ajánlata a Világosi Hírmondó helyi újság előállítására
- Menetrendszerinti hajójárat 2017. évi költsége támogatása

- Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás részére fizetendő tagdíj

- Fókusz Geodézia Kft. ajánlata
- Szalkai-Bacsó Sándorné kérelme
- 2017. évi szúnyoggyérítés

- Csobai Lajosné kérelme 

- Tópart-Alba Kft. – képviseletében Schwendtner Péter ügyvezető kérelme
- Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda nyári zárva tartás 

- Stefancsik Alajos és Stefancsik Alajosné kérelme

- Általános Iskola felvételi körzethatár kijelölés véleményezés
- Háziorvosi alapellátás feladatainak ellátására vonatkozó megbízási szerződés módosítás
- Polgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének meghatározása
- Balatonvilágos településen lévő gázvezeték digitális adatállományának biztosítása

- HÉSZ eljárás folytatás, szerződések módosítása

- Vízi élménypark

- A Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

- P.G. Aktív Kft. kérelme
- Balatonvilágos 076 hrsz-ú önkormányzati út rendbetételére vonatkozó kérelem

- Önkormányzati tulajdonban lévő utakra súlykorlátozás kihelyezése
2. számú
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Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető

Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai rendkívüli testületi ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, 6 fő jelen van. Kovács Tamás képviselő úr jelezte távolmaradását. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Szabó István és Viszt Attila képviselő urakat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek Szabó István és Viszt Attila képviselő urakat egyhangúlag megválasztja.

Fekete Barnabás polgármester: A kiadott napirendek közül javasolom a 2. napirend – 2017. évi költségvetés I. fordulós tárgyalása – törlését, és javasolom a napirendet kiegészíteni: PG Aktív Kft. kérelme; Borbély Gyula kérelme; Súlykorlátozás Balatonvilágos belterületi utakon napirendekkel. Kérem, aki a napirendek módosításával egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendek módosításával egyhangúlag egyetért.

Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztató
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A 163/2016.(VI.13.) számú határozatával a képviselő-testület megtárgyalta és elfogadta a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Siófoki Katasztrófavédelmi Kirendeltség Siófoki Hivatásos Tűzoltóság 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolóját. Egyben felkérte a polgármestert, kérjen tájékoztatást a tűzoltóparancsnoktól arra vonatkozóan, hogy a vonulós tűzoltók létszám leépítése illetve a készenlétben tartott szerek számának csökkenése érinti-e, és ha igen milyen mértékben a Siófoki Hivatásos Tűzoltó Parancsnokságot, a kémények felülvizsgálatára vonatkozóan a Siófoki Tűzoltóság feladatkörébe került-e egyebek mellett Balatonvilágos közigazgatási területén az ellenőrzési jogkör. A döntést tartalmazó határozat kivonat Siófoki Hivatásos Tűzoltóság részére megküldésre került, tájékoztatás kérésünkre válasz az előterjesztés készítéséig nem érkezett. 

Viszt Attila képviselő: Anno én kezdeményeztem a tájékoztatás kérést. Mivel idáig nem kaptunk a kérdéseinkre választ, most visszavonom az indítványomat, majd a beszámolókor ismételten megkérem.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, módosítsuk a 163/2016.(VI.13.) számú határozatot azzal, hogy a határozatból töröljük a tájékoztatás kérésre vonatkozó részt. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

2/2017.(I.30.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 163/2016.(VI.13.) számú határozatát azzal, hogy a határozatból törli a tájékoztatás kérésre vonatkozó részt. A határozat a módosítást követően az alábbi egységes szövegben jelenik meg: 

„Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Siófoki Katasztrófavédelmi Kirendeltség Siófoki Hivatásos Tűzoltóság (8600 Siófok, Somlay Artúr u. 3.) 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat Siófoki Hivatásos Tűzoltóság részére történő megküldésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2016. június 30.”

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére. 

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: 2017. február 15.

Fekete Barnabás polgármester: A 304/2016.(XI.14.) számú határozatával a képviselő-testület a Balatonvilágos községben található állami tulajdonú szállodák, szálláshelyek bezárása és az ingatlanok értékesítése tárgyában elhangzott parlamenti tájékoztatás szerinti információk alapján, az elhangzottakra hivatkozással jelezte az MNV Zrt. felé az érintett ingatlanok térítésmentes önkormányzati tulajdonba vagy vagyonkezelésbe adása iránti igényét, elsősorban a balatonvilágosi 1412 hrsz és 1392 hrsz Csokonai Mihály utcai Magyar Állam tulajdonában és az Erzsébet Vagyonkezelő Kft. vagyonkezelésében álló Erzsébet Szálló, az 1189 hrsz Rákóczi utca 32., 1226 hrsz. Zrínyi utca 6. szám alatti Magyar Állam tulajdonában és a Semmelweis Egyetem kezelésében lévő SOTE üdülők, és az 1125 hrsz Mészöly Géza sétány 16. szám alatti Magyar Állam tulajdonában és a Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság kezelésében lévő ingatlan tekintetében. Az MNV Zrt. válaszlevele a képviselők részére e-mailen megküldésre került.

Kovács Béla alpolgármester: Itt szeretném indítványozni, hogy ismételten kérjük újra legalább a TNM rendeletben meghatározott ingatlanok önkormányzati tulajdonba, vagy kezelésbe adását, illetve, hogy azok maradjanak vagy állami, vagy önkormányzati tulajdonba. Esetleg dr. Megyery úr is segítségünkre lehet abban, hogy a levélbe ez hogy legyen belefoglalva. 
Viszt Attila képviselő: A korábbi igénybejelentésünket nem érdemes ismételten megküldeni, mivel egyértelmű volt a válaszlevelükben, hogy nem adják térítésmentesen önkormányzati tulajdonba az ingatlanokat.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, hogy a TNM rendeletben meghatározott, zöldterületen lévő parti sétány céljára kijelölt területekre vonatkozóan nyújtsunk be igényt a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt felé az érintett ingatlanok térítésmentes önkormányzati tulajdonba vagy vagyonkezelésbe adása érdekében. Továbbá kérjük, hogy az ingatlanok, amennyiben nem kerülhetnek önkormányzati tulajdonba, vagyonkezelésbe, maradjanak állami tulajdonba. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

3/2017.(I.30.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos vízpart-rehabilitációs szabályozási követelményekkel érintett területének lehatárolásáról és vízpart-rehabilitációs tanulmánytervének elfogadásáról szóló 40/2004.(XII.30.) TNM rendeletben meghatározott, zöldterületen lévő parti sétány céljára kijelölt területekre vonatkozóan igényt nyújt be a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt felé az érintett ingatlanok térítésmentes önkormányzati tulajdonba vagy vagyonkezelésbe adása érdekében. Továbbá kéri, hogy az ingatlanok, amennyiben nem kerülhetnek önkormányzati tulajdonba, vagyonkezelésbe, maradjanak állami tulajdonban.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az MNV Zrt. felé az igénybejelentéshez szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás polgármester: A 367/2016.(XII.12.) számú határozatával a képviselő-testület a Mészöly Géza Általános Iskola pedagógusa Hencz Dénes István részére, az „Alapozó Terápia: Módszer a gyermeki idegrendszer mozgásos érzékszervi fejlesztésére” képzés költsége részbeni fedezetére 210.000 Ft összeget biztosított azzal a feltétellel, hogy kérelmező a képesítés megszerzését követően a Szivárvány Óvodába járó, rászoruló balatonvilágosi nagycsoportos gyermekek részére 2 nevelési évben, évenként 30 órában, térítésmentesen alapozó terápiát tart. A döntésről kérelmező tájékoztatásra került, aki a feltételek ismeretében nem tartja fenn támogatási igényét. Javasolom a képviselő-testületnek a 367/2016.(XII.12.) számú határozat visszavonását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

4/2017.(I.30.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat képviselő-testülete visszavonja a 367/2016.(XII.12.) számú határozatát, melyben a Mészöly Géza Általános Iskola pedagógusa Hencz Dénes István (8171 Balatonvilágos, Gagarin ltp. 6/9.) részére, az „Alapozó Terápia: Módszer a gyermeki idegrendszer mozgásos érzékszervi fejlesztésére” képzés költsége részbeni fedezetére 210.000 Ft összeget biztosított.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2017. február 14.

Fekete Barnabás polgármester: A 393/2016.(XII.12.) számú határozatával a képviselő-testület Balatonvilágos, 303/18 hrsz-ú, 829 m2 térmértékű, összközműves, belterületi ingatlan vevőjéül Tófalusi Szilviát jelölte ki. Az ingatlan vételárát 8.290.000 Ft +Áfa= 10.528.300 Ft összegben állapította meg, melyből a régészeti feltárási kötelezettség miatt bruttó 1.000.000 Ft árengedményt biztosított. A kijelölt vevő által befizetendő - engedménnyel csökkentett- vételár 7.502.600 Ft +Áfa, összesen 9.528.300 Ft, mely összeg 50%-a (4.764.150 Ft) az adásvételi előszerződés aláírásakor, a fennmaradó 50% (4.764.150 Ft) az adásvételi szerződés aláírásakor fizetendő. A végleges adásvételi szerződés megkötésének határideje legkésőbb az adásvételi előszerződés megkötését követő egy év. A döntést tartalmazó határozat, valamint az adásvételi előszerződés a kijelölt vevőnek megküldésre került, aki kifogásolta a vételár kedvezmény miatti 4 éven belüli beépítési kötelezettség, illetve az elidegenítési és terhelési tilalom ingatlanra történő bejegyzését, és azt kérte törölni. A levelet megküldtük ügyvéd úrnak, aki visszajelzett, hogy a kikötött feltételek törlése szembe menne a testületi döntésben foglaltakkal, illetve a vevő kapott 1 millió Ft árengedmény a régészeti feltárási kötelezettség miatt. A kijelölt vevőt tájékoztattuk, hogy a szerződés a testületi döntésben foglaltaknak megfelelően készült, és kértük 2017. január 20. napjáig visszajelzését. A visszajelzés nem érkezett a megadott határidőre, ami azt jelenti, hogy nem tart igényt az ingatlanra. Kérem, hogy jelezzük felé, hogy a visszajelzés elmaradását mi így értelmezzük.
Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető: Rendben.
Kovács Béla alpolgármester: Kérdésem lenne, hogy a kézi gyógyszertár mikortól fog működni?
Viszt Attila képviselő: Tudomásom szerint február 1-től fog működni a kézi gyógyszertár.

Kovács Béla alpolgármester: Jelezni szeretném, hogy az előterjesztésben a 356 és a 357/2016. (XII.12.) számú határozatoknál a végrehajtásról szóló tájékoztató felcserélésre került, a 357-es határozatot módosította az 1/2017.(I.09.) számú testületi határozat.

Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető: Köszönöm az észrevételt. 

Fekete Barnabás polgármester: Amennyiben nincs további kérdés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásával kapcsolatban, javasolom a képviselő-testületnek a tájékoztatás elfogadását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

5/2017.(I.30.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatást.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére a szükséges intézkedés megtételére.
Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: 2017. február 14.

1. Tájékoztatás az önkormányzat 2014-2019 közötti időszakra vonatkozó gazdasági programjának időarányos megvalósulásáról

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A Gazdasági Program időarányos megvalósulása tekintetében elmondható, hogy a programban előirányozott fejlesztések közül van olyan, melyet sikerült megvalósítanunk, van, amit meg tudunk valósítani, és akad olyan is, amely későbbre, a cikluson túlra halasztódik, és természetesen akadnak olyanok is, amelyek időközben felmerült igényként jelentkeznek. Összességében elmondható, hogy a gazdasági programban kitűzött célok időarányosan teljesültek. Kérem a képviselőket észrevételeik megtételére. 
Kovács Béla alpolgármester: A Mathiász lakótelepi járdával kapcsolatban akkor most nincs semmi?
Fekete Barnabás polgármester: Nincs.
Viszt Attila képviselő: Lenne egy javaslatom: megírom a kérdést Pélei Dánielnek, ha kapok egy e-mail elérhetőséget, és arra is rá szeretnék kérdezni, hogy sikerült-e öt hónap alatt találni egy tervezőt, aki elkészíti a világosi lejáró vízelvezetésével kapcsolatban a terveket. Rákérdezek, hogy hogyan áll ez a projekt, mivel ígéretet kaptunk rá, hogy megcsinálják, ez jegyzőkönyvezve is van. A járdával kapcsolatos kötelezettségünket továbbra is fenntartjuk?
Fekete Barnabás polgármester: Igen.

Amennyiben nincs több kérdés, javasolom a képviselő-testületnek Balatonvilágos Község Önkormányzat 2014-2019 évekre vonatkozó Gazdasági Programjának időarányos megvalósulásáról szóló tájékoztatás elfogadását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
6/2017.(I.30.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Balatonvilágos Község Önkormányzat 2014-2019 évekre vonatkozó Gazdasági Programjának időarányos megvalósulásáról szóló tájékoztatást. 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2017. február 15.
3. A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 16/2014.(XII.01.) önkormányzati rendelet módosítás, rendeletalkotás
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendelet módosításával kapcsolatban átadom a szót a jegyzői referensnek.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Minden lényeges dolgot beleírtunk az előterjesztésbe. Tulajdonképpen igazodunk a jogszabályhoz. 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a rendelet-tervezetben foglaltak elfogadását, a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 16/2014.(XII.01.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet megalkotását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül megalkotja 1/2017.(II.14.) önkormányzati rendeletét a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 16/2014.(XII.01.) önkormányzati rendelet módosításáról.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

1/2017.(II.14) önkormányzati rendelete

a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 16/2014.(XII.01.) önkormányzati rendelet módosításáról

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testület az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés 
d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 16/2014.(XII.01.) önkormányzati rendelet (továbbiakban Rendelet) 3. melléklete helyébe e rendelet melléklete lép.

2. § Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.
Fekete Barnabás 




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit

  polgármester






     jegyző

(A rendelet kihirdetésének napja: 2017. február 14.)

Melléklet az 1/2017.(II.14.) önkormányzati rendelethez

Kormányzati funkciók

Sorszám 
Kormányzati 

megnevezése

funkció

1.       011130
Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és 



általános igazgatási tevékenysége

2.  011220    
Adó- vám és jövedéki igazgatás

3. 
013350
Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással 
 


kapcsolatos feladatok


4.       047320 
Turizmus-fejlesztési támogatások és tevékenységek

5.       052020
Szennyvíz gyűjtése, tisztítása, elhelyezése

6.       064010
Közvilágítás

7.  
066020
Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások

8.       072111
Háziorvosi alapellátás

9.       072112
Háziorvosi ügyeleti ellátás

10.       074031
Család és nővédelmi egészségügyi gondozás

11.       082092
Közművelődés- hagyományos közösségi kulturális értékek 
 


gondozása

12.       096015
Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben

13. 
104037
Intézményen kívüli gyermekétkeztetés

14. 
106020
Lakásfenntartással, lakhatással összefüggő ellátások

15.       107051
Szociális étkeztetés

16.       107052
Házi segítségnyújtás

17.       107055
Falugondnoki tanyagondnoki szolgáltatás

4/1. AB Marketing Kft. ajánlata a Világosi Hírmondó helyi újság előállítására
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A „Világosi Hírmondó“ helyi újság nyomdai előállítását 2016. évben az AB Marketing Kft. végezte bruttó 94.689 Ft/hó vállalkozói díjért. A Kft. jelezte, amennyiben a feladat 2017. évi ellátására vonatkozóan megkapják a megbízást, nem változtatnak az előző két évben alkalmazott díjon.

Kovács Béla alpolgármester: Kérdésem van. Kaptunk egy tájékoztatót, hogy a három ajánlat kötelező. Nem tudom, hogy akkor ez, hogy fér bele?
Fekete Barnabás polgármester: Annak idején három ajánlatból lett kiválasztva, és most sem változtatott az áron. 
Javasolom a képviselő-testületnek, hogy a „Világosi Hírmondó“ helyi újság nyomdai feladatai ellátására vonatkozóan fogadjuk el az AB Marketing Kft. 90.180 Ft +Áfa, összesen 94.689 Ft/megjelenés ajánlatát, és 2017. január 5-től 2018. január 4-ig terjedő időszakra bízzuk meg a feladat ellátásával. Egyben javasolom a szükséges előirányzat biztosítását a GEVSZ 2017. évi költségvetésében. Továbbá javasolom a vonatkozó vállalkozási szerződésben foglaltak jóváhagyását, annak aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

7/2017.(I.30.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „Világosi Hírmondó“ helyi újság nyomdai feladatai ellátásával 2017. január 5. napjától 2018. január 4. napjáig terjedő időszakra megbízza az AB Marketing Kft-t (8600 Siófok, Széchenyi u. 30.) 90.180 Ft +Áfa, összesen 94.689 Ft/megjelenés vállalkozói díjért. A kiadvány havonta, egy alkalommal jelenik meg. A képviselő-testület a döntés végrehajtásához szükséges 1.136.268 Ft, kerekítve 1.137.000 Ft előirányzatot a GEVSZ 2017. évi költségvetésében a 082092 Közművelődés- hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkcióra biztosítja. Egyben jóváhagyja a vállalkozási szerződésben foglaltakat. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a vállalkozási szerződés aláírására. Egyidejűleg felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt a szükséges előirányzat 2017. évi költségvetésben történő szerepeltetésre.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Kovács Tamás megbízott intézményvezető

Határidő: haladéktalanul/ szerződés aláírás


    2017. január /előirányzat költségvetésben történő szerepeltetés

4/2. Menetrendszerinti hajójárat 2017. évi költsége támogatása

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Fenntartom korábbi javaslatomat, hogy a menetrendszerinti hajójárat költségének támogatására 2017. évre biztosítsunk nettó 500 ezer Ft-ot. Hozzászólás, kérdés, javaslat?

Viszt Attila képviselő: Továbbra is az a véleményem, hogy nem tartom elfogadhatónak. A statisztika alapján, amit kaptunk, hogy hányan veszik igénybe a hajójáratot, nem indokolt a támogatás. Ezt az összeget inkább használjuk fel fejlesztés gyanánt a vízi vidámpark jelentős költségéhez. 
Koloti Béla képviselő: Én abban az esetben támogatom, hogy ezt az összeget a Balatoni Hajózási Zrt-nek biztosítsuk, amennyiben valamilyen jobb tájékoztatást kapnak az utasok a lehetőségről. Az, hogy hatvanan vették igénybe, azt jelenti, hogy nagyon nem volt ez propagálva. A másik, hogy nekünk is kellene promotálni a honlapunkon. 
Viszt Attila képviselő: Van ez eléggé promotálva! A honlapon fent van, a Tourinform Irodában ott van, a menetrendekben szerepel. 
Koloti Béla képviselő: Ez a szolgáltatás is színesíti Balatonvilágos turisztikai palettáját. Szerintem biztosítani kell a lehetőséget!

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a menetrend szerinti hajójáratra vonatkozóan 2017. évre megállapodás megkötését a Balatoni Hajózási Zrt-vel, és a költségekhez 500.000 Ft +Áfa/év összegű hozzájárulás biztosítását. Egyben javasolom a döntés végrehajtásához szükséges 635.000 Ft előirányzatot a GEVSZ 2017. évi költségvetésében 066020 Város-, és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra biztosítani. Egyidejűleg javasolom a megállapodásban foglaltak jóváhagyását, és annak aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen, 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

8/2017.(I.30.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a menetrend szerinti hajójáratra vonatkozóan 2017. évre megállapodást kíván kötni a Balatoni Hajózási Zrt-vel (8600 Siófok, Krúdy sétány 2.), a költségekhez 500.000 Ft +Áfa/év összegű hozzájárulást biztosít. A döntés végrehajtásához szükséges 635.000 Ft előirányzatot a GEVSZ 2017. évi költségvetésében 066020 Város-, és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra biztosítja.

A képviselő-testület egyben jóváhagyja a megállapodásban foglaltakat, és annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. Továbbá felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat GEVSZ 2017. évi költségvetésében történő szerepeltetésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit megbízott jegyző

Határidő: 2017. február 28. /megállapodás aláírás

     2017. január /előirányzat költségvetésben történő szerepeltetés

4/3. Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás részére fizetendő tagdíj

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás decemberben megküldte a 2016. évi tagdíjfizetési értesítőjét. A költségvetésben nem terveztük ennek összegét, mivel a tervezési időszakban nem volt ismert, ezért december végén jeleztem a Társulás munkaszervezete felé, hogy az első munkaterv szerinti ülésen előterjesztem az előirányzat igényt. A 2016. évre fizetendő összeg 516.944 Ft. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Dr. Lengyel Róbert polgármester úr levelében jelezte, hogy a Társulás 2017. évi működési, fejlesztési költségei előzetes számítás szerint 19 millió Ft, mely összeg lakos egyenérték alapján kerül az önkormányzatok között megosztásra. Ez Balatonvilágos tekintetében kb. 300 ezer Ft.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás felé fizetendő 2016. évi tagdíj megfizetésére 516.944 Ft, valamint a 2017. évi tagdíj összegének fedezetére 300.000 Ft előirányzat biztosítását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

9/2017.(I.30.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás felé fizetendő 2016. évi tagdíj megfizetésére 516.944,- Ft összegben előirányzatot biztosít a 2017. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción. 

A képviselő-testület felkéri a Polgármestert a tagdíj megfizetésére.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt az összeg 2017. évi költségvetésben történő szerepeltetésére, valamint a 2017. évi tagdíj összegének fedezetéhez szükséges 300.000 Ft előirányzat tervezésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: értelemszerűen /tagdíj fizetés


2017. február /költségvetés készítése

4/4 Fókusz Geodézia Kft. ajánlata
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A Fókusz Geodézia Kft. ajánlatot tett az Önkormányzat térinformatikai rendszerének 2017. évi digitális térképi változásvezetésére 580.000 Ft +Áfa vállalási díjért. A változásvezetés megrendelését szükségesnek tartom. A Kft. az előző évi változásvezetési díjjal azonos összegért vállalná az idei évben is a földhivatali térképi, illetve közmű változások bedolgozását. 

Javasolom a képviselő-testületnek, hogy fogadjuk el a Fókusz Geodézia Kft. 580.000 Ft +Áfa ajánlatát, és a munkával bízzuk meg, egyidejűleg hagyjuk jóvá a vállalkozási szerződés tervezetben foglaltakat, és aláírására hatalmazzuk fel a GEVSZ intézményvezetőt. Egyben kérjük fel a jegyzőt, gazdasági vezetőt a szükséges előirányzat GEVSZ 2017. évi költségvetésben a betervezésre. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

10/2017.(I.30.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Fókusz Geodézia Mérnöki és Szolgáltató Kft. (8230. Balatonfüred, Vörösmarty u. 3.) 580.000 Ft +Áfa= 736.600 Ft összegű ajánlatát az önkormányzat térinformatikai rendszerének 2017. évi változásvezetésére vonatkozóan, és a munkával megbízza. A döntés végrehajtásához szükséges 736.600 Ft, kerekítve 737.000 Ft előirányzatot GEVSZ 2017. évi költségvetésében a 013350/841154 önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra biztosítja. Egyidejűleg jóváhagyja a vállalkozási szerződés tervezetben foglaltakat.

A képviselő-testület felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőjét a vonatkozó vállalkozási szerződés megkötésére. Egyben felkéri a jegyzőt, gazdasági vezetőt az előirányzat 2017. évi költségvetésbe történő beállítására.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


 Kovács Tamás megbízott intézményvezető


 Gratzl Tamás gazdasági vezető

Határidő: 2017. január /előirányzat költségvetésben történő beállítás


  2017. február 28. /vállalkozási szerződés aláírás

4/5. Szalkai-Bacsó Sándorné kérelme
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A képviselő-testület az oktatási-, nevelési intézményekbe busszal bejáró gyermekek felügyeletére, a kísérői feladatok ellátására Szalkai-Bacsó Sándornét bízta meg 2016. szeptember 1. napjától 2017. június 15. napjáig bruttó 40.000 Ft/hó megbízási díjért. Megbízott kéri a 2017-es tanévben januárig visszamenőleg „béremelés” biztosítását. A képviselő-testület a megbízási díj összegét a 2016/2017-es tanévre határozta meg, ezért javasolom, hogy utasítsuk el Szalkai-Bacsó Sándorné kérelmét, ne biztosítsunk számára emelést. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

11/2017.(I.30.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nevelési-, oktatási intézménybe busszal bejáró gyermekek felügyeletére, a kísérői feladatok ellátására megbízott Szalkai-Bacsó Sándorné 8131 Enying, Vásár tér 4. szám alatti lakos kérelmét elutasítja, a 172/2016.(VI.13.) számú határozatában 2016. szeptember 1. napjától 2017. június 15. napjáig terjedő időszakra meghatározott bruttó 40.000 Ft/hó megbízási díj összegét továbbra is fenntartja. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről kérelmező tájékoztatására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2017. február 15.
4/6. 2017. évi szúnyoggyérítés

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A Balatoni Szövetség 2017. évben is szervezi a csípőszúnyog gyérítését a Balaton térségében. A csípőszúnyog elleni védekezést 2017. évben a Balatoni Szövetség tag önkormányzatai területük arányában finanszírozzák. Balatonvilágos település tekintetében a fizetendő összeg bruttó 670.000 Ft. 
Javasolom a képviselő-testületnek a 2017. évi csípőszúnyog elleni védekezés finanszírozására a Balatoni Szövetséggel megállapodás megkötését, a megállapodás tervezetben foglaltak jóváhagyását azzal, hogy a tervezet 5. pontjának szövege módosul a következőre: „5.) Az önkormányzat vállalja, hogy a területén végzett irtás teljes költségének (irtás és szakértői díj) az önkormányzatra jutó részét jelen szerződés aláírását követő 30 (harminc) napon belül átutalja a Balatoni Szövetség MKB Banknál vezetett 10300002-10535058-49020011 számú számlájára, számla ellenében.” Egyben javasolom a javított megállapodás aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. Továbbá javasolom a finanszírozáshoz szükséges bruttó 670.000 Ft előirányzat biztosítását a GEVSZ 2017. évi költségvetésében. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

12/2017.(I.30.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. évi csípőszúnyog elleni védekezés finanszírozására a Balatoni Szövetséggel (8230 Balatonfüred, Kossuth u. 3.) megállapodást köt. A finanszírozáshoz szükséges bruttó 670.000 Ft előirányzatot a GEVSZ 2017. évi költségvetésében a 066020 Város-, és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra biztosítja.

A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a megállapodás tervezetben foglaltakat azzal, hogy az 5. pont az alábbi szövegre módosul:

„5.) Az önkormányzat vállalja, hogy a területén végzett irtás teljes költségének (irtás és szakértői díj) az önkormányzatra jutó részét jelen szerződés aláírását követő 30 (harminc) napon belül átutalja a Balatoni Szövetség MKB Banknál vezetett 10300002-10535058-49020011 számú számlájára, számla ellenében.”

Egyben felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a fentieknek megfelelően javított megállapodás aláírására. Továbbá felkéri a jegyzőt, GEVSZ gazdasági vezetőt az előirányzat költségvetésben történő szerepeltetésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


 Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


 Gratzl Tamás gazdasági vezető

Határidő: haladéktalanul

4/7. Csobai Lajosné kérelme 

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Csobai Lajosné a balatonvilágosi szabad strand épületének bérlője a szabad strand területének fejlesztésére vonatkozóan nyújtott be kérelmet. A GEVSZ megbízott intézményvezetője a tervezendő fejlesztések költségei fedezetére jelezte az előirányzat igényt. Javasolom, hogy a napozó stég kivételével biztosítsuk a szükséges előirányzatot.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Pontosítva az előirányzat igényt: a strand füves területének feltöltése + füvesítés bruttó 150.000 Ft, 4 db háttámlás kültéri pad bruttó 40.000 Ft/db, összesen 160.000 Ft, röplabda felszerelés bruttó 83.820 Ft, 1 pár vízi fejelő kapu bruttó 162.560 Ft, korfball bruttó 60.960 Ft. Ez összesen 617.340 Ft, kerekítve 618.000 Ft. 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a szabad strand füves területének feltöltésére, és a füvesítésre, 4 db háttámlás kültéri pad, röplabda felszerelés, 1 pár vízi fejelő kapu, korfball beszerzésének költségére 617.340 Ft, kerekítve 618.000 Ft előirányzat biztosítását a GEVSZ 2017. évi költségvetésében azzal, hogy a munkálatok elvégzéséről a Településüzemeltetési intézményegységnek a szezon megkezdéséig gondoskodnia kell. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

13/2017.(I.30.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő szabad strand (1346 hrsz) füves területének feltöltésére, és füvesítésére, 4 db háttámlás kültéri pad, röplabda felszerelés, 1 pár vízi fejelő kapu, korfball beszerzésének költségére bruttó 617.340 Ft, kerekítve bruttó 618.000 Ft előirányzatot biztosít a GEVSZ 2017. évi költségvetésében a 081061 Szabadidős park, fürdő és strandszolgáltatás kormányzati funkcióra.

A képviselő-testület felkéri a GEVSZ megbízott intézményvezetőjét az eszközök beszerzésére, valamint a munkálatok Településüzemeltetési intézményegységgel történő elvégeztetésére. Határidő: 2017. május 31. 

Felelős: Kovács Tamás megbízott intézményvezető

Határidő: 2017. május 31.
Viszt Attila képviselő: Kérdésem lenne, hogy nem kell engedélyt kérni a meder használatra, ha ezeket a sporteszközöket behelyezzük a vízbe?
Fekete Barnabás polgármester: Nem kell engedélyt kérni.

4/8. Tópart-Alba Kft. – képviseletében Schwendtner Péter ügyvezető kérelme
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A képviselő-testület a 368/2016.(XII.12.) számú határozatával a Tópart Alba Kft. képviseletében eljáró ügyvezető kérelmére hozzájárult, hogy a kérelmező üzemeltetésében és tulajdonában álló Lavender Terasz és Étterem területével szomszédos önkormányzati tulajdonban álló 542/3 helyrajzi számú területen kérelmezők egy ütemterv szerint engedélyezett munkálatokat saját költségükre és kárveszélyükre elvégezzék, egyúttal elhatározta az ütemezés szerint önkormányzati feladatként megjelölt munkák elvégzését.

Schwendtner Péter úr jelezte, az önkormányzati terület rendbetételét végző vállalkozó felajánlotta, hogy a főerdész által kijelölt fák kivágását a kitermelt famennyiség felének fejében elvégezné. Az lenne a javaslatom, hogy Kovács Tamás intézményvezető legyen ennek a felelőse, mert ő folytatott tárgyalást ez ügyben. 
Szabó István képviselő: Anno nem arról volt szó, hogy a Településüzemeltetés kivágja a fát?

Fekete Barnabás polgármester: De igen, arról volt szó, de így nekünk nem kellene ezzel foglalkozni, ők kivágnák a fákat.

Kovács Béla alpolgármester: Ránézésre nekem úgy tűnik, hogy vannak olyan kivágott fák, amik egészségesnek tűnnek. Félek, hogy ha megadjuk a vállalkozónak a lehetőséget, ez arra ösztönzi, hogy még több fát kivágjon. 

Fekete Barnabás polgármester: Elviekben azok lettek kivágva, amiket az erdész kijelölt, hogy beteg. 

Viszt Attila képviselő: Azt gondolom, s biztos, hogy nem élnek vissza a lehetőséggel. 
Koloti Béla képviselő: A Településüzemeltetésnél van az embereknek motoros láncfűrész kezelői végzettsége?

Fekete Barnabás polgármester: Igen, két főnek biztos, hogy van.
Javasolom a képviselő-testületnek, járuljunk hozzá, hogy a Balatonvilágos 542/3 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú területen a Tópart-Alba Kft. megbízásából a terület rendbetételét végző vállalkozó a főerdész által kijelölt fákat kivágja a kitermelt famennyiség felének fejében. Egyben javasolom, hogy hatalmazzuk fel a GEVSZ megbízott intézményvezetőt a munkálatok felügyeletével, a kitermelt fa 50 %-nak megfelelő mennyiségének vállalkozó részére történő biztosításával. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
14/2017.(I.30.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Tópart Alba Kft. megbízásából a Lavender Terasz és Étterem (8171 Balatonvilágos, Dózsa György út 75.) területével szomszédos önkormányzati tulajdonban álló 542/3 helyrajzi számú terület rendbetételét végző vállalkozó a főerdész által kijelölt fákat kivágja a kitermelt famennyiség felének fejében. 

A képviselő-testület felhatalmazza a GEVSZ megbízott intézményvezetőjét a munkálatok felügyeletével, a kitermelt fa 50 %-nak megfelelő mennyiség vállalkozó részére történő biztosításával. Egyben felkéri a polgármestert a döntésről a Kft. tájékoztatására.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kovács Tamás megbízott intézményvezető

Határidő: haladéktalanul

4/9. Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda nyári zárva tartás 

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Az Óvoda intézményvezetője az intézmény nyári nagytakarítási, és karbantartási munkáinak elvégzését 2017. július 31-től 2017. augusztus 31-ig terjedő időszakban tervezi, és kéri a képviselő-testület hozzájárulását ezen időszakra az óvoda zárva tartásához.

Javasolom a képviselő-testületnek, járuljon hozzá a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda 2017. július 31-től 2017. augusztus 31-ig terjedő időszakban történő zárva tartásához. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

15/2017.(I.30.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nyári nagytakarítási és karbantartási munkák elvégzése idejére hozzájárul a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda (8171 Balatonvilágos, Iskola utca 2.) 2017. július 31. napjától 2017. augusztus 31. napjáig történő zárva tartásához.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről az óvoda vezetőjének tájékoztatására. Egyben felkéri az intézményvezetőt a zárva tartásról a szülők tájékoztatására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Bodáné Szöllősi Erika intézményvezető

Határidő: haladéktalanul
4/10. Stefancsik Alajos és Stefancsik Alajosné kérelme

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Kérelmezők az önkormányzat tulajdonában lévő balatonvilágosi 299 hrsz-ú ingatlan területéből 36 m2 épület alatti terület területhasználatát kéri biztosítani 2017. évre. Egyben kérik a területhasználati díj két részletben történő megfizetéséhez a hozzájárulást. 
Javasolom a képviselő-testületnek a 36 m2 épület alatti terület használatának biztosítását a közterületek használatáról és rendjéről szóló 10/2016.(VI.28.) önkormányzati rendeletünk alapján (4 hó x 500 Ft x 36 m2) + (8 hó x 300 Ft x 36 m2) meghatározott 158.400 Ft területhasználati díjért, egyben járuljunk hozzá a területhasználati díj két részletben történő megfizetéséhez oly módon, hogy a területhasználati díj összegének 50%-a (79.200 Ft) a területhasználati megállapodás aláírásakor, a fennmaradó 50% (79.200 Ft) 2017. július 15. napjáig fizetendő. Továbbá javasolom a területhasználati megállapodásban foglaltak jóváhagyását, aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

16/2017.(I.30.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Stefancsik Alajos (8171 Balatonvilágos, Gagarin ltp. 6/7), és Stefancsik Alajosné (1046 Budapest, Erdősor u. 26/b.) részére a Balatonvilágos, Aligai út 1. szám alatti, 299 hrsz-ú, önkormányzati tulajdonú ingatlan területéből használatba ad 36 m2 épület alatti területet, 2017. január 1-től 2017. december 31. napjáig, a közterületek használatáról és rendjéről szóló 10/2016.(VI.28.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 2. pontjában meghatározott területhasználati díj alapján (4 hó x 500 Ft x 36 m2) + (8 hó x 300 Ft x 36 m2) bruttó 158.400 Ft területhasználati díjért. A területhasználati díj összegének 50%-a (79.200 Ft) a területhasználati megállapodás aláírásakor, a fennmaradó 50% (79.200 Ft) 2017. július 15. napjáig fizetendő.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a területhasználati megállapodás aláírására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2017. március 31.

4/11. Általános Iskola felvételi körzethatár kijelölés véleményezés
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A Somogy Megyei Kormányhivatal összeállította a 2017/2018-as tanévre az iskolai felvételi körzethatárokra vonatkozó tervezetet, és kéri 2017. február 15. napjáig az intézményi felvételi körzethatárokra vonatkozó tervezet illetékességi területünkre vonatkozó részének véleményezését. 

Javasolom a képviselő-testületnek, fejezzük ki egyetértésünket Balatonvilágos település közigazgatási területére a 2017/2018-as tanévre vonatkozóan a balatonvilágosi lakóhellyel, vagy tartózkodási hellyel rendelkező alsó és felső tagozatos tanulók körzeti iskolájaként Balatonvilágos település iskolája (Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola) kijelölésével. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

17/2017.(I.30.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért Balatonvilágos település közigazgatási területére a 2017/2018-as tanévre vonatkozóan a balatonvilágosi lakóhellyel, vagy tartózkodási hellyel rendelkező alsó és felső tagozatos tanulók körzeti iskolájaként Balatonvilágos település iskolája (Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola 8171 Balatonvilágos, József Attila utca 137/A.) kijelölésével.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat megküldésére a Somogy Megyei Kormányhivatal, a Siófoki Tankerületi Igazgató, és a Mészöly Géza Általános Iskola Intézményvezetője részére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester 

Határidő: haladéktalanul

4/12. Háziorvosi alapellátás feladatainak ellátására vonatkozó megbízási szerződés módosítás
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Dr. Balázs Mária háziorvos hozzájárulást kér a rendelési idő 2017. február 1. napjától történő módosításához, továbbá bejelentette, hogy betegség, szabadság, illetve sürgős szükség esetén a távollétében további két kolléga Dr. Pető Éva Jolán, és Dr. Détár Bianka háziorvos vállalja a helyettesítését.  
Javasolom a képviselő-testületnek, járuljunk hozzá a rendelési idő módosításához. Egyben javasolom fentieknek megfelelően a vonatkozó megbízási szerződés módosítását, annak aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

18/2017.(I.30.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 209/2016. (VI. 29.) számú határozatával jóváhagyott, 249/2016.(VIII.16.) számú határozatával módosított, 2016. június 30. napján a Balatonvilágos község egészségügyi alapellátás tárgyában a VALUMED Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. (2025 Visegrád Fő utca 38. (Cg. 13-09-133902, adószám: 11701949-2-13, számlaszám: Budapest Bank Nyrt. 10103874-30554600-01003001) képviseletében a feladatot személyesen ellátó Dr. Balázs Mária (pecsétszám-egyedi azonosító: 43517 – általános orvos, csecsemő- és gyermekgyógyász, háziorvos, foglalkozás egészségügyi orvos) 8234 Balatonfüred Köztársaság utca 14. II/3. szám alatti lakossal kötött megbízási szerződés 2.1. pontját, valamint a 10. pontját 2017. február 1-ei hatállyal módosítja az alábbiak szerint: 

„2.1. Megbízott az alábbiakban részletezettek szerint rendelést tart megbízó tulajdonát képező háziorvosi rendelőben 8171 Balatonvilágos, Aligai út 1. szám alatt:

A rendelést a következő időpontokban köteles végezni:

Hétfő:

800 - 1200
Kedd:

1300 - 1500
Szerda:
800 - 1200
Csütörtök:
1400 - 1700
Péntek:
1300 - 1500
Iskola-egészségügyi feladatok, tanácsadás rendelési ideje: Csütörtök:
1200 – 1400”

„10. A háziorvosi ellátást Dr. Balázs Mária személyesen látja el. Betegsége, szabadsága vagy egyéb távolléte, akadályoztatása esetén helyettesítését dr. Kyngsburg Béla (pecsétszám: 22699) szakorvos, Dr. Nemes Levente (pecsétszám: 57292), Dr. Pető Éva Jolán (pecsétszám: 32624), valamint Dr. Détár Bianka (pecsétszám: 55638) háziorvos látják el. A helyettesítést kizárólag érvényes működési engedéllyel, felelősség biztosítással rendelkező, a háziorvosi alapellátáshoz szükséges személyes szakmai feltételeknek megfelelő orvossal látható el. További, előzőektől eltérő helyettesítő esetén a népegészségügyi szerv és az OEP részére történő lejelentési kötelezettség teljesítése érdekében a helyettesítő orvos személyét és pecsétszámát az Önkormányzat felé Dr. Balázs Mária a helyettesítés időpontját megelőzően legalább két héttel előzetesen bejelenti és egyidejűleg átadja a helyettesítő orvos erre vonatkozó nyilatkozatát. A helyettesítő díjazása Megbízottat terheli.”

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a megbízási szerződés módosítás aláírására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: haladéktalanul

4/13. Polgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének meghatározása
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A napirenddel kapcsolatban bejelentem személyes érintettségemet, és átadom az ülés vezetését alpolgármester úrnak.

Kovács Béla alpolgármester: Javasolom a képviselő-testületnek Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 49. § (1) bekezdése alapján Fekete Barnabás polgármester urat személyes érintettsége okán a döntéshozatalból kizárni. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Fekete Barnabás polgármester urat személyes érintettsége okán a döntéshozatalból egyhangúlag kizárja. 
Kovács Béla alpolgármester: A 2016. évi CLXXXV. törvény 2017. január 1-jei hatállyal módosította Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény polgármesterek tiszteletdíja, költségtérítése tárgyában rendelkező 71. §-át. A társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíját és költségtérítését a Mötv. 71. § (2)-(5) bekezdései határozzák meg: A 71. § (2) bekezdés szerint meghatározott illetmény (997.170 Ft/hó) 40 %-a, azaz 398.900 Ft/hó. A polgármester illetményéről nem a képviselő-testület dönt, de határozatában deklarálnia kell, hogy adott település polgármesterét a Mötv. mely rendelkezése alapján, milyen összegű illetmény illeti meg. Polgármester úr társadalmi megbízatásban látja el feladatát, így bruttó 199.450 Ft/hó összegű tiszteletdíjra jogosult a 71. § (5) bekezdés értelmében.
Javasolom a képviselő-testületnek Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (5) bekezdése alapján, figyelembe véve a település lakosságszámát Fekete Barnabás polgármester tiszteletdíját bruttó 199.500 Ft/hó összegben megállapítani Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, 1 fő nem szavazott, meghozza alábbi határozatát:

19/2017.(I.30.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (5) bekezdése alapján, figyelembe véve a település lakosságszámát Fekete Barnabás polgármester tiszteletdíját bruttó 199.500 Ft/hó összegben megállapítja. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkcióra adott évi költségvetésben biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntésnek megfelelően a tiszteletdíj pénzügyi teljesítéséhez szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: folyamatos

Kovács Béla alpolgármester: A helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése értelmében a polgármestert a tiszteletdíján felül költségtérítés is megilleti, amely a tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összeg. 
Fekete Barnabás polgármester: A költségtérítésről lemondok!

Kovács Béla alpolgármester: Javasolom a képviselő-testületnek annak megállapítását, hogy Fekete Barnabás polgármester tiszteletdíjának 15 %-ában meghatározott, bruttó 29.925 Ft/hó összegű költségtérítésre jogosult a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése alapján. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, 1 fő nem szavazott, meghozza alábbi határozatát:

20/2017.(I.30.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy Fekete Barnabás polgármester tiszteletdíjának 15 %-ában meghatározott, bruttó 29.925 Ft/hó összegű költségtérítésre jogosult a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése alapján. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntésnek megfelelően a költségtérítés pénzügyi teljesítéséhez szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit megbízott jegyző

Határidő: folyamatos

Fekete Barnabás polgármester: Kérdésem, hogy ez a jogszabály változás nem érinti a képviselők tiszteletdíját?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Nem érinti.

Fekete Barnabás polgármester: Az alpolgármester úr tiszteletdíját érinti?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Nem, csak ha teszel rá javaslatot. 

Kovács Béla alpolgármester: Ezt kérem, nézzétek meg, mert a tájékoztató, amit küldtetek, abban az van, ha új alpolgármestert választanak, akkor a polgármester illetményének 90%-ig bármekkora összeget megállapíthat a képviselő-testület, a jogszabály csak a maximum összeget határozza meg. 
Visszaadom az ülés vezetését polgármester úrnak. 
4/16. Balatonvilágos településen lévő gázvezeték digitális adatállományának biztosítása

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Az E.ON Közép-dunántúli Gázhálózati Zrt-től Balatonvilágos településen lévő gázvezeték adatállományának önkormányzatunk részére történő biztosítását kértük. A Vendégház közműleválasztás kapcsán merült fel, hogy arra a területre a térinformatikai rendszerünk nem rendelkezik adatokkal, ezért kértük a szolgáltatótól az adatállomány biztosítását.

A szolgáltató a gázközmű adatállományának biztosításához adatcsere megállapodás megkötését kéri. 

Annak érdekében, hogy az önkormányzat térinformatikai rendszerének gázközmű adatállományából a lehető „legfrissebb” adatok kinyerhetők legyenek, javasolom a képviselő-testületnek az E.ON Közép-dunántúli Gázhálózati Zrt-vel adatcsere megállapodás megkötését, a megállapodás tervezetben foglaltak jóváhagyását azzal, hogy a 2.1. pontban az adatcsere gyakoriságát évente egy alkalomban határozzuk meg. Továbbá javasolom a megállapodás aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
21/2017.(I.30.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az E.ON Közép-dunántúli Gázhálózati Zrt-vel (8800 Nagykanizsa, Zrínyi M. u. 32., továbbiakban E.ON EKO Zrt.), adatcsere megállapodást köt Balatonvilágos település digitális közmű szakági adatok cseréjére. 

A képviselő-testület egyben jóváhagyja az adatcsere megállapodás tervezetben foglaltakat azzal, hogy a megállapodás 2.1. pontjában az adatcsere gyakoriságát évente egy alkalomban határozza meg. Egyidejűleg felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az adatcsere megállapodás aláírására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester 


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: haladéktalanul

4/14. HÉSZ eljárás folytatás, szerződések módosítása

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A tervezési szerződést mindenképpen módosítani kell, mivel a határidők megváltoztak. A települési főépítésszel kapcsolatban a kistérségi ülésen merült fel, hogy a kistérség alkalmazzon egy főépítészt. A tervek szerint áprilistól látná el a települési főépítészi feladatokat, és a költségét együttesen vállalnánk. Addig esetleg maradna Müller úr.  
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Müller úr jelenlegi szerződése március 31-ig meghosszabbodott már a HÉSZ elhúzódása miatt, a szerződést így kötöttük tavaly. 
A tervezési szerződés 2. melléklet módosul, a Geotechnikai védőterület felülvizsgálat nem fog szerepelni a mellékletben, így az ezzel kapcsolatos 10. pont törlésre kerül. 
Annyit viszont tudni kell a január 1. napjával a 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendeletben beállt módosítások olyan változásokat hoztak be, amelyek amennyiben vonatkoznak erre az eljárásra, akkor könnyen lehet, hogy a következő ülésen hozzuk az egészet újra, mert a koncepcióból is újat kell készíteni és a partnerségi egyeztetésre vonatkozóan is teljesen új szabályozást kell alkotni. 
Müller úr feltette a kérdést az állami főépítész úrnak, hogy ő is úgy érti-e, mint mi, hogy ez egy folyamatban lévő eljárás, mivel tavaly májusban megindította már a képviselő-testület egy határozattal. Elviekben mivel ez egy folyamatban lévő eljárás, a január 1-ei változás nem vonatkozik erre az eljárásra. Ha az állami főépítész azt válaszolja, hogy jól gondoljuk, és nem kell koncepciót és partnerségi egyeztetést készíteni ebben az eljárásban, akkor jó a kiadott előterjesztésben szereplő anyag úgy, ahogy van. Ha mást mond, akkor a következő ülésre kerül a megfelelő anyag előterjesztésre. Változik a tervezési szerződés, a koncepció, valamint a partnerségi egyeztetés szabályait önkormányzati rendeletben kell meghatározni. Ettől függetlenül azt mondom, amennyiben a képviselő-testület a települési főépítész szerződését kivéve elfogadhatónak tartja a határozati javaslatokat, abban érdemes dönteni, hogy tudjunk haladni. 
Fekete Barnabás polgármester: Ha újra kell mindent kezdeni, akkor az előzetes értesítőnek feltétele a koncepció. Véleményem szerint várjuk meg az állami főépítész válaszát, addig a napirend tárgyalását elnapolom.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirend tárgyalásának elnapolásával egyhangúlag egyetért.
4/15. Vízi élménypark

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót a jegyzői referensnek a szerződés pontosításáról a tájékoztatásra. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A szerződésben az asztalon lévő e-mail alapján annyi változás lesz, az 1.1.2 pontban, hogy Megbízott kötelezettsége a Wibit felé a jelentés. Illetve az 1.1.15. pontban került pontosításra a telepítési díj fizetendő még, aminek összege 600 ezer Ft +Áfa. Ez nem szerepel a projekt érték között, ez külön fizetendő. 
Viszt Attila képviselő: Akkor már csak azt kell eldönteni, hogy melyik pályát válasszuk.
Fekete Barnabás polgármester: Kértem, hogy mondja meg, melyik pálya a jobb. A 4-es pályát javasolja. A pálya kiválasztásáig szünetet rendelek el.
Szünetnek vége.

Fekete Barnabás polgármester: A 4-es pályát választottuk.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A 4-es pálya nettó 21.050 EUR (megközelítőleg 6.525.500 Ft) + Áfa értékű. A kiválasztott pálya értéke alapján a szerződés szerinti végső projekt értéket nettó 7.500.000 Ft. A projekt megvalósításáért a végső projekt értékének 6%-a nettó díjat, (max. 450.000 Ft) és a projekt elemek értékét jelentő várhatóan nettó 7.500.000,- Ft+ Áfa összeget kell elsősorban költségvetésünkben szerepeltetnünk. Ezen felül van a 600.000 Ft telepítési díj, valamint a mederhasználati díj, együtt kb. 1 millió Ft. Összességében az előirányzat igény 9.000.000 Ft + Áfa, bruttó 11.430.000 Ft.
Fekete Barnabás polgármester: Ebbe a költségbe a telepítési költség, és minden egyéb költség benne van?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Igen.

Fekete Barnabás polgármester: A betonozást, súlyok kiöntését, valamint egy 2 m x 3 m nagyságú házikót - az eszközök tárolására- mi megcsináljuk, és az öböl melletti kerítés mellé lehelyezzük. Továbbá kiépítjük oda az áramvételi lehetőséget, azt, hogy milyen formában, föld alatt, vagy egyéb módon, még nem tudom. Ennyi lenne a mi feladatunk. Az üzemeltetés feltételét Lengyel úrral kell még egyeztetni. Az lenne a célszerű, ha meg lenne emelve a belépődíj. 
Viszt Attila képviselő: Az nem jó, mert hogyan tudod garantálni, hogy valaki a 25 perc helyett ne 1 órát vegye igénybe a pályát, és a többi meg állhat sorba? 
Koloti Béla képviselő: Az is súrlódást jelenthet, hogy megemeled a belépő díjat annak is, aki egyáltalán nem akarja a pályát használni. Csak az fizessen, aki használja a létesítményt. 
Viszt Attila képviselő: A pálya használatáért célszerű lenne ott fizettetni, ahol a mentőmellényt adják ki. 
Fekete Barnabás polgármester: Megbeszéljük. 
Javasolom a képviselő-testületnek, hogy hagyja jóvá a REKARD HELIOSZ Szolgáltató Betéti Társaság, és Balatonvilágos Község Önkormányzata között, Wibit vízi-élménypark teljes körű projekt-lebonyolítása tárgyában kötendő megbízási szerződés tervezetében foglaltakat, és hatalmazza fel a polgármestert és a jegyzőt annak aláírására.
A bemutatott pályatervek alapján javasolom a 4-es sorszámú, nettó 21.050 EUR értékű (megközelítőleg 6.525.500 Ft) + Áfa pálya kiválasztását, és a kiválasztott pálya értéke alapján a szerződés szerinti végső projekt értéket nettó 7.500.000,- Ft összegben meghatározni. Továbbá javasolom a polgármester felkérést, hogy az Önkormányzat tulajdonát képező Balatonvilágos Zrínyi út 28-30. szám alatt található ún. Fizető strand területéhez kapcsolódó vízi élménypark megvalósítás érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg, a megbízási szerződés szerinti projekt végrehajtásában működjön közre. Egyidejűleg javasolom az Önkormányzat 2017. évi költségvetésében nettó 9.000.000,- Ft + Áfa, összesen bruttó 11.430.000,- Ft előirányzat biztosítását a projekt megvalósításával összefüggő költségekre. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

22/2017.(I.30.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a határozat mellékletét képező, REKARD HELIOSZ Szolgáltató Betéti Társaság (9024 Győr, Répce u. 47. fszt/2., Adószám: 22455518-3-08, képviseli: dr. Kungli Zoltán ügyvezető), és Balatonvilágos Község Önkormányzata között, Wibit vízi-élménypark teljes körű projekt-lebonyolítása tárgyában kötendő megbízási szerződés tervezetében foglaltakat, egyben felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt annak aláírására.
A bemutatott pályatervek alapján a 4-es sorszámú, nettó 21.050 EUR értékű (megközelítőleg 6.525.500 Ft) + Áfa értékben. 

A kiválasztott pálya értéke alapján a szerződés szerinti végső projekt értéket nettó 7.500.000,- Ft összegben határozza meg a képviselő-testület.

A képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy az Önkormányzat tulajdonát képező Balatonvilágos Zrínyi út 28-30. szám alatt található ún. Fizető strand területéhez kapcsolódó vízi élménypark megvalósítás érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg, a megbízási szerződés szerinti projekt végrehajtásában működjön közre.

A képviselő-testület az Önkormányzat 2017. évi költségvetésében a 066020 Város-, és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción mindösszesen nettó 9.000.000,- Ft + Áfa, bruttó 11.430.000,- Ft előirányzatot biztosít a projekt megvalósításával összefüggő költségekre. Felkéri a jegyzőt a kiadási előirányzat 2017. évi költségvetésben történő szerepeltetésére.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: haladéktalanul 
4/17. A Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás (továbbiakban: DBRHÖT) Társulási Tanácsa 2016. október 24-i ülésén tárgyalta Forró Zsolt Balatonfőkajár község polgármesterének a Társulási Tanácsban betöltött tanácstagi tisztségéről való lemondását. A Társulási Tanács 23/2016.(X.24.) számú határozatával tudomásul vette Forró Zsolt Balatonfőkajár község polgármesterének, mint a DBRHÖT Kelet-Balaton és környéke hulladékkezelési kistérség képviselőjének, a Társulási Tanácsban fennálló tagsági jogviszonyáról való lemondását. A Kelet-Balaton és környéke hulladékkezelési kistérség 2016. december elsején megtartott ülésén egyhangú döntéssel Viplak Tibor Lászlót, Enying város polgármesterét kérte fel a DBRHÖT Társulási Tanácsában történő képviseletére. A Társulási Tanácsban bekövetkezett személyi változásra tekintettel módosítani szükséges a Társulási Megállapodásnak a változással kapcsolatos rendelkezéseit. 
A Kelet-Balaton és környéke hulladékkezelési kistérség döntése alapján a Társulási Megállapodás 1. számú mellékletében a Társulási Tanács névsorából Forró Zsolt Balatonfőkajár község polgármester nevének törlése, Viplak Tibor László Enying város polgármesterének pedig a feltüntetése szükséges. 
Javasolom a képviselő-testületnek a Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Kelet-Balaton és környéke hulladékgazdálkodási kistérségének döntése tudomásul vételét, miszerint a társulásban társulási tanácstagként a kistérséget 2016. december elsejétől kezdődően Viplak Tibor László Enying város polgármestere képviseli. Továbbá a személyi változásra tekintettel járuljunk hozzá és fogadjuk el a Társulási Megállapodás 1. számú mellékletének módosítását oly módon, hogy a Társulási Megállapodás 1. számú mellékletében a Társulási Tanács névsorából Forró Zsolt Balatonfőkajár község polgármestere törlésre, Viplak Tibor László Enying város polgármestere pedig feltüntetésre kerül. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

23/2017.(I.30.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása” című előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

A képviselő-testület tudomásul veszi a Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Kelet-Balaton és környéke hulladékgazdálkodási kistérségének döntését, miszerint a társulásban társulási tanácstagként a kistérséget 2016. december elsejétől kezdődően Viplak Tibor László Enying város polgármestere képviseli. Továbbá a személyi változásra tekintettel hozzájárul és elfogadja a Társulási Megállapodás 1. számú mellékletének módosítását oly módon, hogy a Társulási Megállapodás 1. számú mellékletében a Társulási Tanács névsorából Forró Zsolt Balatonfőkajár község polgármestere törlésre, Viplak Tibor László Enying város polgármestere pedig feltüntetésre kerül. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésnek a DBRHÖT Társulási Tanácsa részére történő megküldésére, egyidejűleg felhatalmazza a polgármestert a módosított Társulási Megállapodás aláírására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul

4/18. P.G. Aktív Kft. kérelme
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A képviselő-testület a 307/2014.(XI.17.) számú határozatával bérbe adta a P.G. Aktív Kft. részére a Balatonvilágos, Aligai út 1. szám alatt található épület 60 m2, és 23 m2 alapterületű önkormányzati tulajdonú helyiségeit vendéglátó-ipari tevékenység végzése céljára, 2015. január 1-től 2019. december 31-ig terjedő időszakra. A bérleti díj összegét 2015. évre vonatkozóan 700.000 Ft-ban határozta meg azzal, hogy a következő évekre vonatkozó bérleti díj a KSH által közzétett, az előző évre vonatkozó ipari termelői árindex változás mértékével növekszik. 

Pataki Gábor úr a Kft. képviselője írásban jelezte, hogy a „Telebendő Kisvendéglő” üzemeltetését a továbbiakban a Kft-vel megkötött szerződésben szereplő feltételek mellett a vendéglőt 2012. év óta vezető Sárváriné Treszka Tünde egyéni vállalkozóként kívánja folytatni, ezzel egy időben a P.G.Aktív Kft az üzemeltetésből kivonul. 

Javasolom a képviselő-testületnek, hogy vegyük tudomásul a Kft. bejelentését. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

24/2017.(I.30.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a P.G.Aktív Kft. (2316 Tököl, Ibolya u. 14.) képviseletében eljáró Pataky Gábor István ügyvezető bejelentését, és felbontja a fennálló, Balatonvilágos, Aligai út 1. sz. (299 hrsz) alatt található 60 m2, és 23 m2 alapterületű önkormányzati tulajdonú helyiségek bérletére vonatkozó szerződést 2017. március 31. napjával.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a Kft. képviselőjének tájékoztatására. Egyben felkéri a GEVSZ megbízott intézményvezetőjét a helyiségek átadás-átvételére az intézkedésre. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kovács Tamás megbízott intézményvezető

Határidő: haladéktalanul /tájékoztatás

    2017. március 31.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom, hogy 2017. április 1. napjától 2019. december 31. napjáig adjuk bérbe Sárváriné Treszka Tünde vállalkozó részére a helyiségeket vendéglátó-ipari tevékenység végzése céljára. 

Viszt Attila képviselő: Meglátásom szerint itt csak egy elvi döntést tudunk hozni, mivel mint egyéni vállalkozó akarja működtetni a vendéglőt, és még nincs adószáma.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A szerződés április 1-től kerülne megkötésre, és addig meglesz a hiányzó adat. Maga a szerződés tartalma nem fog változni, az a tervezetnek megfelelően elfogadható.  
Fekete Barnabás polgármester: A kb. 35 m2 terasz területhasználatára is vonatkozik a megállapodás?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Nem. Arra vonatkozóan átruházott hatáskörben, a közterület használatáról és rendjéről szóló önkormányzati rendeletben foglaltaknak megfelelően a polgármester dönt.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom, hogy 2017. április 1. napjától 2019. december 31. napjáig adjuk bérbe Sárváriné Treszka Tünde vállalkozó. részére a Balatonvilágos, Aligai út 1. sz. (299. hrsz) alatt található 60 m2, és 23 m2 alapterületű önkormányzati tulajdonú helyiségeket vendéglátó-ipari tevékenység (kisvendéglő) végzése céljára A bérleti díj mértékét 2017. évre 700.000 Ft +Áfa/év összegben állapítsuk meg azzal, hogy a következő évekre vonatkozóan az éves bérleti díj a KSH által közzétett, az előző évre vonatkozó ipari termelői árindex változás mértékével növekszik. Az éves bérleti díj három egyenlő részletben, adott év április 1., június 15., és augusztus 31. napjáig fizetendő meg. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
25/2017.(I.30.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Sárváriné Treszka Tünde 8171. Balatonvilágos, Gagarin ltp. 5/b. szám alatti lakos részére bérbe adja a Balatonvilágos, Aligai út 1. sz. (299 hrsz) alatt található 60 m2, és 23 m2 alapterületű önkormányzati tulajdonú helyiségeket vendéglátó-ipari tevékenység (kisvendéglő) végzése céljára. A bérleti jogviszony 2017. április 1. napjától 2019. december 31-ig terjedő időszakra szól. A bérleti díj mértékét 2017. évre 700.000 Ft+Áfa/év összegben állapítja meg azzal, hogy a következő évekre vonatkozóan az éves bérleti díj a KSH által közzétett, az előző évre vonatkozó ipari termelői árindex változás mértékével növekszik. Az éves bérleti díj három részletben, adott év április 1. napjáig 233.000 Ft, június 15. napjáig 233.000 Ft, és augusztus 31. napjáig 234.000 Ft fizetendő meg.

A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a bérleti szerződés tervezetben foglaltakat, aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. Egyben felkéri a GEVSZ megbízott intézményvezetőjét a helyiségek átadás-átvételére az intézkedésre.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Kovács Tamás megbízott intézményvezető

Határidő: 2017. március 31.

4/19. Balatonvilágos 076 hrsz-ú önkormányzati út rendbetételére vonatkozó kérelem

Kérelem az előterjesztés melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Borbély Gyula kérelme ma érkezett. A tulajdonában álló 081/3 hrsz-ú ingatlanhoz vezető önkormányzati tulajdonú 076 hrsz-ú út igénybevételéhez kéri a hozzájárulást azzal, hogy a jelenleg járhatatlan utat megtisztítja és járhatóvá teszi a kivágásra kerülő és az utat jelenleg borító fák, bokrok, cserjék fejében.
Viszt Attila képviselő: Az út egy része már kivan tisztítva.

Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető: Borbély úr a mai napon arról tájékoztatott, hogy a 081/3 hrsz-ú ingatlant szeretné megközelíteni az útról, és a Földhivatal a mai napon tájékoztatta arról, hogy az ingatlanhoz vezető út tulajdonosa Balatonvilágos Község Önkormányzata, és ezért fordult ide a kérelmével. 

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, engedélyezzük Borbély Gyula úrnak, mint a Balatonvilágos 081/3 hrsz-ú ingatlan tulajdonosának, hogy az ingatlan megközelíthetősége végett az önkormányzat tulajdonában álló 076 hrsz-ú út kérelem mellékletét képező térképen bejelölt útszakaszát saját költségén megtisztítsa, járhatóvá tegye. Az út járhatóvá tétele kapcsán felmerült költségek tekintetében az önkormányzat felé igénnyel nem élhet. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
26/2017.(I.30.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Borbély Gyula (8314 Vonyarcvashegy, Csalogány utca 17.), mint a Balatonvilágos 081/3 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa részére engedélyezi, hogy az ingatlan megközelíthetősége érdekében a Balatonvilágos Község Önkormányzata tulajdonában álló 076 hrsz-ú út kérelem mellékletét képező térképen bejelölt útszakaszát saját költségén megtisztítsa, járhatóvá tegye. Az út járhatóvá tétele kapcsán felmerült költségek tekintetében Borbély Gyula az önkormányzat felé igénnyel nem élhet. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2017. február 15.
4/20. Önkormányzati tulajdonban lévő utakra súlykorlátozás kihelyezése
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót, Viszt Attila képviselő úrnak.
Viszt Attila képviselő: Balatonvilágos belterületi útjainak nagy része felújításra szorul. A parthoz közeli utak, Rákóczi, Zrínyi utca állaga az utóbbi időben – köszönhetően a vasút felújítás során megnövekedett teherforgalomnak – nagymértékben romlott. Mivel a kivitelező - ígéretétől eltérően - nem aszfaltozta le, ez a feladat az Önkormányzatra marad. Ismervén a pályázati lehetőségeket, ill. az elbírálás rendszerét, ez valószínűleg csak saját forrásból, szakaszosan valósítható meg. Jelen időpontban is folynak építkezések az adott útszakaszon, melynek nyomai láthatóak az aszfalt réteg bizonyos részein.

Javaslom, hogy a már említett utakra 3,5 tonnás súlykorlátozást vezessünk be, a behajtást egyedi engedélyezéshez kössük. Kivételt képeznének a lakossági szolgáltatást végző tehergépjárművek, buszok, rendvédelmi szervek tehergépjárművei. Az egyedi behajtásból befolyó összeget egy un. „útalapba” céltartalékként tartanánk nyilván, melynek kizárólagos felhasználása az útfelújítás lenne.

Fekete Barnabás polgármester: Kérem, aki Viszt Attila képviselő úr javaslatával egyetért, hogy a belterületi utak állagmegóvása érdekében 3,5 tonnás súlykorlátozást vezessünk be a Balatonvilágos Rákóczi utca, Zrínyi utca, és ezen utcákról leágazó önkormányzati tulajdonban lévő utakra, a behajtást egyedi elbírálás alapján, meghatározott összeg fejében a testület engedélyezze, az így befolyt összeg egy un. „útalapba” folyjon be, mely kizárólag útfelújításra használható fel, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
27/2017.(I.30.) számú határozat
Balatonvilágos Község Képviselő-testülete a belterületi utak állagmegóvása érdekében 3,5 tonnás súlykorlátozást vezet be a Balatonvilágos Rákóczi utca, Zrínyi utca, és ezen utcákról leágazó önkormányzati tulajdonban lévő utakra. A behajtást egyedi elbírálás alapján, meghatározott összeg fejében a testület engedélyezi, az így befolyt összeg egy un. „útalapba” folyna be, mely kizárólag útfelújításra használható fel.

A képviselő-testület felhatalmazza a GEVSZ megbízott intézményvezetőjét a súlykorlátozás bevezetésével kapcsolatban szükséges intézkedések megtételére. Egyben utasítja a jegyzői referenst, hogy dolgozza ki a részleteket, és az kerüljön előterjesztésre a képviselő-testület soron következő ülésére. 
Felelős: Kovács Tamás megbízott intézményvezető


  Kuti Henriett Margit jegyzői referens

Határidő: 2017. február 27.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a további önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos ügyek, valamint személyt érintő ügyek tárgyalása érdekében zárt ülés megtartásának elrendelését. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

28/2017.(I.30.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a további önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos ügyek, valamint személyt érintő ügyek tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását rendeli el.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert az ülés megtartására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester 
Határidő: azonnal
Több napirend nem volt, Fekete Barnabás polgármester az ülést bezárja.

Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző 
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