Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. március 16-ai testületi üléséről készült jegyzőkönyv
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- Balatonvilágos Attila köz határrendezés

- Vendégház északi oldal felújítás ügye 

- Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete megbízott intézményvezetőjének illetménye meghatározása
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5. számú
JEGYZŐKÖNYV
Készült:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének



2017. március 16-án a községháza tanácstermében 17,00 órakor megtartott 
 

rendkívüli testületi üléséről
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Fekete Barnabás
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Kovács Béla
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Kovács Tamás


képviselő
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Távol maradt: 

Koloti Béla 


képviselő

Tanácskozási joggal meghívott:




Kuti Henriett Margit jegyzői referens



Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető

Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai rendkívüli testületi ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, 6 fő jelen van. Koloti Béla képviselő úr jelezte távolmaradását. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Béla alpolgármester urat és Kovács Tamás képviselő urat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Béla alpolgármestert és Kovács Tamás képviselő urat egyhangúlag megválasztja.

Fekete Barnabás polgármester: Kérem, aki a kiadott napirend tárgyalásával egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a kiadott napirend tárgyalásával egyhangúlag egyetért.

1. Javaslat a Közszolgálati Tisztviselők Napja, július 1-je munkaszüneti nappá nyilvánításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A napirenddel kapcsolatban átadom a szót a jegyzői referensnek. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Az előterjesztésben leírtuk a hátterét, jogszabály módosítás folytán a törvény által munkaszüneti napok köréből kikerült a közszolgálati köztisztviselők napja, július 1-je. Jegyző asszony kérésére napirendre vette polgármester úr, illetve a két település képviselő-testülete is, mivel önkormányzati rendeletben lehet ezt továbbra is biztosítani a közszolgák részére. Ez azzal jár, hogy a Kttv. 232/A. §-a szerint, hogy a helyi önkormányzat képviselő-testülete rendeletben rendelkezhet arról, hogy a képviselő-testület hivatala köztisztviselője számára a Közszolgálati Tisztviselők Napja, július 1-je, munkaszüneti nap. A képviselő-testület ezen rendelkezése esetén az azzal összefüggésben keletkező többletköltségek fedezetét a helyi önkormányzat saját bevétele terhére kell, hogy biztosítsa. Ez jelen esetben 7 fő egy napi bére. Az idei évben a július 1-je szombatra, a következő évben vasárnapra esik.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a rendelet tervezetben foglaltak jóváhagyását, a Közszolgálati Tisztviselők Napja, július 1-je munkaszüneti nappá nyilvánításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül megalkotja 8/2017.(III.31.) önkormányzati rendeletét a Közszolgálati Tisztviselők Napja, július 1-je munkaszüneti nappá nyilvánításáról.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
8/2017. (III.31.) önkormányzati rendelete
a Közszolgálati Tisztviselők Napja, július 1-je munkaszüneti nappá nyilvánításáról

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 93. § (2) bekezdésében és 232/A. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § A képviselő-testület hivatala köztisztviselői számára a Közszolgálati Tisztviselők Napja, július 1-je munkaszüneti nap.
2. § Ez a rendelet a 2017. április 01. napján lép hatályba.


Fekete Barnabás



Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit



  polgármester






jegyző
2. Balatonvilágos Attila köz határrendezés
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Az Attila köz rendezésével kapcsolatban középen kimarad pár ingatlan, akiknek nem sikerült még felderíteni a tulajdonosát. Ennek ellenére a többit el kellene kezdeni, hogy legalább széljegyként bejegyzésre kerülhessenek. 
Kovács Béla alpolgármester: Ahogy lehet, meg kell oldani. 
Szabó István képviselő: Kérdésem, ha most ezeket a dokumentumokat elkészíttetjük, és eltelik 1-2 év, akkor nem kell ismételten megcsináltatni ahhoz, hogy akkor belehessen jegyeztetni az ingatlan-nyilvántartásba?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ha megvan a vázrajz, egy év van rá, hogy bejegyeztessük az ingatlan-nyilvántartásba! Egyébként meg újra kell záradékoltatni a vázrajzot, de az már közel sem ugyanez a költség. Széljegyként is csak azt fogják bejegyezni, ami egyébként is bejegyezhető! 

Szabó István képviselő: Tehát akkor a munka nem veszik el. Akkor csináltassuk meg.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek az Attila köz határrendezésére vonatkozóan a Fókusz Geodézia Kft. ajánlatának elfogadását, a döntés végrehajtásához szükséges 331.470 Ft előirányzat biztosítását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
61/2017.(III.16.) számú határozat
A Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Fókusz Geodézia Kft (8230 Balatonfüred Vörösmarty u. 3) Balatonvilágos Attila köz határrendezésére vonatkozó ajánlatát az alábbiak szerint.

1. A Balatonvilágos Árpád utca 681. hrsz és 682/3 és a 682/4 hrsz-ok határrendezése:

Vállalkozói díj (dokumentáció elkészítése záradékoltatása): 

96.000 Ft 

Földhivatali adatszolgáltatási és záradékolási költség: 


14.500 Ft

Vállalkozói díj összesen: 


 
     110.500 Ft +Áfa=140.335 Ft

2. A 692/3 hrsz-ú közút és a 689/3; 689/6; 691/1;691/3 hrsz-ú határrendezése: 

Vállalkozói díj (dokumentáció elkészítése záradékoltatása):

130.000 Ft

Földhivatali adatszolgáltatási és záradékolási költség:


20.500 Ft 

Vállalkozó díj összesen: 



    150.500 Ft+Áfa= 191.135 Ft

A képviselő-testület a döntés végrehajtásához szükség 331.470 Ft előirányzott összegét az Önkormányzat 2017. évi költségvetésében a 066020 Város és Községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. A képviselő testület felhatalmazza a polgármestert a telekalakítással kapcsolatban a szükség intézkedések megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: folyamatos
3. Vendégház északi oldal felújítás ügye 
Ajánlat a jegyzőkönyv melléklete. 
Fekete Barnabás polgármester: A Vendégház oromzat felújításra egy ajánlat érkezett bruttó 380 ezer Ft ajánlati árért, mely 216.000 Ft anyagköltséget és 164.000 Ft munkadíjat tartalmaz. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Írtak a szörfösök, a levelet nem hoztam fel, de ugyanazt tartalmazza, mint amit elmondtak. Ezt azért mondom, mert ebben az ajánlatban már nem szerepel az ablak, csak a nem elodázódható munkákat tartalmazza. 
Kovács Tamás képviselő: Az épületet most megnéztük, és nagyon ráférne egy festés, amire mi az anyagot megvennénk, és jó lenne, ha a Mozdulj Világos Sport Egyesület meg lefestené. 

Viszt Attila képviselő: Emlékeim szerint ez benne van a szerződésükben. 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a 295/1 hrsz-ú ingatlanon található Vendégház oromzat borításának cseréje, szigetelése, és az épület ferde támaszainak cseréje munkálataira vonatkozóan Rack Flórián vállalkozó bruttó 380.000 Ft összegű ajánlatának elfogadását, a szükséges előirányzat biztosítását, a GEVSZ megbízott intézményvezető felhatalmazását a vonatkozó vállalkozói szerződés megkötésére. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

62/2017. (III.16.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő Balatonvilágos, 295/1 hrsz-ú ingatlanon található Vendégház oromzat borításának cseréje, szigetelése, és az épület ferde támaszainak cseréje munkálataira vonatkozóan Rack Flórián (8171 Balatonvilágos Akácfa u. 5.) vállalkozó bruttó 380.000 Ft összegű ajánlatát elfogadja. 

A képviselő-testület a döntés végrehajtásához szükséges (anyag költség bruttó: 216.000 Ft + munkadíj 164.000 Ft (alanyi Áfa mentes)) 380.000 Ft előirányzatot a GEVSZ 2017. évi költségvetésében a 066020 Város-, és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. 

A képviselő-testület felhatalmazza a GEVSZ megbízott intézményvezetőjét a vonatkozó vállalkozói szerződés megkötésére. Továbbá felkéri a jegyzőt és a GEVSZ megbízott intézményvezetőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére. 

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

  Kovács Tamás GEVSZ megbízott intézményvezető 
Határidő: haladéktalanul
4. Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete megbízott intézményvezetőjének illetménye meghatározása
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót a jegyzői referensnek.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Itt az történt, hogy a lányok merő jóindulatból intézményvezető úr bérében is érvényesítették a garantált illetmény változást, a munkáltatói döntés alapján járó illetmény kiegészítés változatlanul hagyása mellett, amit nem tehettek volna meg a testület döntése nélkül. Ezért készítette polgármester úr ezt az előterjesztést. 
Kovács Tamás képviselő: A döntéshozatal előtt bejelentem személyes érintettségemet.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdése alapján Kovács Tamás képviselő urat személyes érintettsége okán a döntéshozatalból kizárni. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kovács Tamás képviselő urat személyes érintettsége okán a döntéshozatalból egyhangúlag kizárja. 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a GEVSZ megbízott intézményvezető illetményeként 265.500 Ft meghatározását, és a különbözet fedezetéhez (br. 11.900,- Ft x 11 hó + járulék=) 159.700,- Ft előirányzat biztosítását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, 1 fő nem szavazott, meghozza alábbi határozatát:

63/2017. (III.16.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kovács Tamás 8171 Balatonvilágos, Fischer Annie utca 12. szám alatti lakos, a Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete megbízott intézményvezető illetményét 2017. január 1. napjától - garantált illetmény: 161.000 Ft, munkáltatói döntés alapján járó illetmény kiegészítés: 64.500 Ft, magasabb vezetői pótlék: 40.000 Ft - 265.500 Ft összegben határozza meg.  

A döntés végrehajtásához szükséges személyi juttatás 142.800,- Ft, járulék 16.900,- Ft, mindösszesen: 159.700,- Ft előirányzatot a 066010 Zöldterület-kezelés kormányzati funkción, a GEVSZ adott évi költségvetésében biztosítja a tartalék terhére.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: folyamatos 

5. Deák László, Deák-Márton Nikolett kérelme
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Deák László és Deák-Márton Nikolett a Balatonvilágos 303/27 hrsz-ú kedvezményesen értékesített önkormányzati lakótelek ingatlan tulajdonosai a hozzájárulásunkat kérik ahhoz, hogy a Magyar Állam javára 2.600.000 Ft CSOK, és maximum 5.000.000 Ft adó visszatérítés erejéig jelzálogjog, valamint azoknak biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom kerülhessen bejegyzésre az ingatlan tulajdoni lapjára, első ranghelyre. 

Javasolom a képviselő-testületnek, járuljunk hozzá, hogy a Deák László és Deák-Márton Nikolett tulajdonát képező Balatonvilágos 303/27 hrsz-ú ingatlant terhelő, önkormányzatunk javára 4.876.800 Ft támogatás és járulékai erejéig bejegyzett jelzálogjog, és annak biztosítására bejegyzett elidegenítési, és terhelési tilalom bejegyzéseket megelőző, első ranghelyen kerüljön bejegyzésre jelzálogjog a Magyar Állam javára 600.000 Ft családi otthonteremtési kedvezmény erejéig, annak biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom, továbbá jelzálogjog 2.000.000 Ft megelőlegezett családi otthonteremtési kedvezmény erejéig, és annak biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom, valamint a Magyar Állam javára maximum 5.000.000 Ft adó-visszatérítési támogatás erejéig jelzálogjog, és annak biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom az ingatlan-nyilvántartásba. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

64/2017. (III.16.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Deák László és Deák-Márton Nikolett (8130 Enying, Táncsics Mihály utca 14.) tulajdonát képező Balatonvilágos, Barackos utca 15. szám alatti, 303/27 hrsz-ú ingatlanra, az ingatlan tulajdoni lap III. RÉSZ 7. sorszám alatt Balatonvilágos Község Önkormányzat javára 4.876.800 Ft támogatás és járulékai erejéig bejegyzett jelzálogjog, és annak biztosítására a 8. sorszám alatt bejegyzett elidegenítési, és terhelési tilalom bejegyzéseket megelőző, első ranghelyen kerüljön bejegyzésre jelzálogjog a Magyar Állam javára 600.000 Ft családi otthonteremtési kedvezmény, annak biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom, továbbá 2.000.000 Ft megelőlegezett családi otthonteremtési kedvezmény erejéig jelzálogjog, biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom, valamint a Magyar Állam javára maximum 5.000.000 Ft adó-visszatérítési támogatás erejéig jelzálogjog, és annak biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom az ingatlan-nyilvántartásba. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul.

6. Márton László, Márton Lászlóné kérelme

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Márton László és Márton Lászlóné a Balatonvilágos 303/45 hrsz-ú, kedvezményesen értékesített önkormányzati lakótelek ingatlan tulajdonosai a hozzájárulásunkat kérik ahhoz, hogy a Magyar Állam javára 2.600.000 Ft CSOK, és 5.000.000 Ft adó visszatérítés erejéig jelzálogjog, valamint azoknak biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom kerülhessen bejegyzésre az ingatlan tulajdoni lapjára, első ranghelyre. 

Javasolom a képviselő-testületnek, járuljunk hozzá, hogy a Márton László és Márton Lászlóné tulajdonát képező Balatonvilágos 303/45 hrsz-ú ingatlant terhelő, önkormányzatunk javára 6.640.000 Ft helyi támogatás és járulékai erejéig bejegyzett jelzálogjog, és annak biztosítására bejegyzett elidegenítési, és terhelési tilalom bejegyzéseket megelőző, első ranghelyen kerüljön bejegyzésre jelzálogjog a Magyar Állam javára 2.600.000 Ft megelőlegezett családi otthonteremtési kedvezmény és a jelzálogjog biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom, valamint a Magyar Állam javára 5.000.000 Ft adó-visszatérítési támogatás erejéig jelzálogjog, és annak biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom az ingatlan-nyilvántartásba. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

65/2017. (III.16.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Márton László és Márton Lászlóné (8171 Balatonvilágos, KPM Lakótelep 3/2.) tulajdonát képező Balatonvilágos, Fischer Annie út (volt: Felszabadulás út) 2. szám alatti, 303/45 hrsz-ú ingatlanra, az ingatlan tulajdoni lap III. RÉSZ 10. sorszám alatt Balatonvilágos Község Önkormányzat javára 6.640.000 Ft helyi támogatás és járulékai erejéig bejegyzett jelzálogjog, és annak biztosítására 11. pontban bejegyzett elidegenítési, és terhelési tilalom bejegyzéseket megelőző, első ranghelyen kerüljön bejegyzésre jelzálogjog a Magyar Állam javára 2.600.000 Ft megelőlegezett családi otthonteremtési kedvezmény erejéig jelzálogjog, és annak biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom, valamint a Magyar Állam javára 5.000.000 Ft adó-visszatérítési támogatás erejéig jelzálogjog, és annak biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom az ingatlan-nyilvántartásba. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul.

City Plan Mérnöki Iroda ajánlata
Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót a jegyzői referensnek.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Mindenki előtt ott van az árajánlat a Településfejlesztési Koncepcióra vonatkozóan. Beszéltünk róla, hogy ezt célszerű lenne Városy Péterékkel csináltatni olyan módon, hogy belevonja abba a szerződésbe, amit egyébként is az eljárásra kötött velük és kerül sor a módosítására. Egyből látjuk, hogy a határidők ütemezése hogy jelenik meg a szerződésben. Az ajánlat vége bruttó 1 millió Ft. 
A másik levél ma érkezett Városy Pétertől. Ez részben arról szól, amit beszéltünk hétfőn, hogy a Pro-mot szeretné az Üü-4 területen lehetőség legyen lakóegységek elhelyezésére. Városy úr azt írja, hogy legtisztább lenne, ha lakóterület lenne. Nem biztos, hogy ugyanazt el lehet érni a lakóövezetnél. Valószínű, hogy azzal járnak jobban, ha marad az Üü-4 övezet és abban az állami főépítész engedélye alapján, az OTÉK-tól való eltérés alapján lakóegység kialakítása is lehetővé válik. 
Több napirend nem volt, Fekete Barnabás polgármester az ülést 17,40 órakor bezárja.
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