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Kuti Henriett Margit jegyzői referens



Sárvári Nikolett jegyzőkönyvvezető 
Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai testületi ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, 5 fő jelen van. Molnár Dániel, és Viszt Attila képviselő urak jelezték távolmaradásukat. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Béla alpolgármester urat és Szabó István képviselő urat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Béla alpolgármester urat és Szabó István képviselő urat egyhangúlag megválasztja.
Fekete Barnabás polgármester: A kiadott napirendet javasolom kiegészíteni a Magyar Szörf Szövetség és Balatonvilágos Község Önkormányzata között a „Nádfedeles” vendégház hasznosítása tárgyában történő együttműködés tárgyalásával. A napirenddel kapcsolatban kérdés, egyéb javaslat? 
Szabó István képviselő: Nekem lenne a Kultúrház használatára vonatkozó kérésem.

Kovács Tamás képviselő: Kérem a napirend kiegészítését az informatikai rendszer üzemeltetésével kapcsolatos rendszergazdai feladatok ellátására vonatkozó ajánlatok tárgyalásával.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ezt most akarod tárgyaltatni a testülettel? Mert nem látom indokoltnak. Ez nem rendkívüli ülés anyaga. Az az árajánlat, amit kértél az rendszergazdai feladatokra vonatkozik, havi 85.000 Ft-os átalánydíjjal, nem túl kedvező feltételekkel. 
Fekete Barnabás polgármester: Felvesszük a napirendre, és majd akkor beszélünk róla. Javasolom a képviselő-testületnek az elhangzottaknak megfelelően a napirendek kiegészítését és tárgyalását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendek kiegészítésével, és azok tárgyalásával egyhangúlag egyetért.
1. Németh Eleonóra helyiségbérletre vonatkozó kérelme

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Németh Eleonóra egyéni vállalkozó szeretne kozmetikai vállalkozás üzemeltetése céljára 16 m2 területet bérelni az Aligai út 1. szám alatti épületben kialakított fodrászüzlet 32 m2 nagyságú területéből. Az elképzelést a fodrászüzlet bérlője támogatja. Közös kérésük, hogy az egyszerűbb ügyintézés érdekében a közüzemi mérőórák Szolga Erika Rita nevén maradjanak, így Ő vállal kötelezettséget a közüzemi díjak megfizetésére. A közüzemi költségek egymás közötti megosztásáról külön – egymás között rendelkeznek. A napirendhez kapcsolódó észrevétel, javaslat?Javasolom a képviselő-testületnek a 217/2014.(VIII.25.) számú határozat módosítását, melyben a Balatonvilágos, Aligai u. 1. szám alatt található, 300 hrsz-ú ingatlanon lévő épületben kialakított 32 m2 nagyságú helyiség Szolga Rita egyéni vállalkozó részére, fodrászüzlet működtetése céljából, határozatlan időre bérbe lett adva, azzal, hogy a bérbe adott helyiség 16 m2 nagyságú területrészét biztosítja fodrászüzlet működése céljából 2017. november 10. napjától határozatlan időre 15.000 Ft/hó bérleti díjért. A bérleti díj mértéke évente felülvizsgálatra kerül. A bérleti jogviszony időtartama alatt a 32 m2 nagyságú helyiségre vonatkozó közüzemi díjak teljes költségének megfizetése bérlő kötelessége. Egyben javasolom a vonatkozó bérleti szerződés módosításban foglaltak jóváhagyását, aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

276/2017. (XI.06.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 217/2014.(VIII.25.) számú határozatát - melyben a Balatonvilágos, Aligai u. 1. szám alatt található, 300 hrsz-ú ingatlanon lévő épületben kialakított 32 m2 nagyságú helyiséget Szolga Erika Rita (8163 Csajág, Kossuth Lajos utca 90.) egyéni vállalkozó részére, fodrászüzlet működtetése céljából, határozatlan időre bérbe adott – azzal, hogy a bérbe adott helyiség 16 m2 nagyságú területrészét biztosítja fodrászüzlet működése céljából 2017. november 10. napjától határozatlan időre 15.000 Ft/hó bérleti díjért. A bérleti díj mértéke évente felülvizsgálatra kerül. A bérleti jogviszony időtartama alatt a 32 m2 nagyságú helyiségre vonatkozó közüzemi díjak teljes költségének megfizetése bérlő kötelessége.

A képviselő-testület jóváhagyja a vonatkozó bérleti szerződés módosításban foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt.

 Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2017. november 10.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek Német Eleonóra egyéni vállalkozó részére az önkormányzat tulajdonában álló, Balatonvilágos, Aligai u. 1. szám alatti, 300 hrsz-ú ingatlanon lévő épületben kialakított 32 m2 nagyságú helyiségből 16 m2 nagyságú területrész használatba adását kozmetikai tevékenység végzése céljából 2017. november 10. napjától határozatlan időre 15.000 Ft/hó bérleti díjért. A bérleti díj mértéke évente felülvizsgálatra kerül. A bérleti jogviszony időtartama alatt a bérelt helyiség 16 m2 nagyságú területrészére vonatkozó közüzemi díjak költségének megfizetését a helyiség további részének bérlőjével Szolga Erika Rita egyéni vállalkozóval köteles rendezni. Egyben javasolom a vonatkozó bérleti szerződésben foglaltak jóváhagyását, aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

277/2017. (XI.06.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Német Eleonóra (8171 Balatonvilágos, Diófasor utca 5/C.) egyéni vállalkozó részére bérbe adja az önkormányzat tulajdonában álló, Balatonvilágos, Aligai u. 1. szám alatti, 300 hrsz-ú ingatlanon lévő épületben kialakított 32 m2 nagyságú helyiségből 16 m2 nagyságú területrészt kozmetikai tevékenység végzése céljából 2017. november 10. napjától határozatlan időre 15.000 Ft/hó bérleti díjért. A bérleti díj mértéke évente felülvizsgálatra kerül. A bérleti jogviszony időtartama alatt a bérelt helyiség 16 m2 nagyságú területrészére vonatkozó közüzemi díjak költségének megfizetését a helyiség további részének bérlőjével Szolga Erika Rita egyéni vállalkozóval köteles rendezni. 

A képviselő-testület jóváhagyja a vonatkozó bérleti szerződésben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. Egyben felkéri a GEVSZ intézményvezetőjét a helyiségrész átadásának lebonyolítására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2017. november 10.
2. Együttműködés a Magyar Szörf Szövetség és Balatonvilágos Község Önkormányzata között a „Nádfedeles” vendégház hasznosítása tárgyában
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Van kérdés ezzel kapcsolatban?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Holnap ezt, az elvi döntést el kell nekik küldeni, hogy ez a decemberi ülésen elfogadható legyen.
Kovács Béla alpolgármester: Nekem van egy-két észrevételem a szerződéssel kapcsolatban. A II. fejezetben a „Nádfedeles Vendégház” és a közvetlen mellette található, parkolásra alkalmas, 10 db gépjármű parkolásához megfelelő kb. 200 m2 „Szabad terület” együttesen jelen szerződés tárgya („Bérlemény”). A 200 m2 után a „Szabad terület” elé be kellene írni, hogy a déli oldalán elhelyezkedő. Nem tudom, hogy 200 m2 kell-e 10 kocsinak. 
Fekete Barnabás polgármester: Biztos, hogy kell. 
Kovács Béla alpolgármester: Az időtartam viszont meglepett, mert én úgy emlékeztem, hogy 5 év szerződés, és 15 év opciós jogot említett a polgármester úr. Sajnos nem voltam itt azon a megbeszélésen, és nekem ez most újdonság. 

Fekete Barnabás polgármester: A Minisztériumnál az volt a feltétel, hogy egy hosszabb távú szerződést biztosítsunk számukra, mert csak akkor kapják meg azt a pénzt. 
Kovács Béla alpolgármester: A következő, a III. fejezetben a 4. pontnál, a bruttó hiányzik, az 1.000.000 Ft elé be kéne tenni. Azt tudják már, hogy a tárgyévet megelőzően kellene fizetni?
Fekete Barnabás polgármester: Amikor itt voltak abban állapodtunk meg, hogy minden év márciusában kell fizetni előre. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A szerződésben, amit ők megküldtek nem ez volt. Akkor évente a tárgyév március 15 napján szöveg szerepel majd december 15. szöveg helyett.
Kovács Béla alpolgármester: A IV. fejezetnél, a 10. pontnál az 1. mellékleten külön jelölt- helyiségek, ide be lehetne szúrni, hogy külön bejáratú. 
Fekete Barnabás polgármester: Mit értünk a külön bejáratú helységek alatt?
Szabó István képviselő: A MVSE használatában maradó részt.

Kovács Béla alpolgármester: A 9. pont második sorában, egy t betű lemaradt, az „valamint”. A megállapodásban is van észrevételem, az egyik a 2.1.-es pontnál, a „továbbá” szót ki kellene venni a „Bérlő” után. A másik a 2.3. pontban a bérlő vállalja, hogy nyaranta egy hétre szörf oktatást szervez a balatonvilágosi gyermekek részére, oda beszúrnám, hogy „térítésmentesen”. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Köszönjük. Pár észrevétel még, Marcsi figyelt fel rá. Maga a határozati javaslat, az még az előző, augusztusi döntésből indult ki. A határozat i) pontjában van részletezve, hogy mit vállal, így például „teljes nyílászáró csere”, a megállapodásban ezzel szemben az szerepel a 6.2. pontban, hogy „teljes nyílászáró csere vagy felújítás”. Nem tudom, hogy a felújítás alatt mit értünk.
Fekete Barnabás polgármester: Amelyik használható, az maradjon használatban. Nem hiszem, hogy van közte olyan. 

Kovács Tamás képviselő: Az oldalsó bejárati ajtó esetleg talán az. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Akkor maradjon a megállapodás szerinti szöveg, tehát „teljes nyílászáró csere vagy felújítás”. 
Fekete Barnabás polgármester: Persze, a felújítást úgy is indokolni kell. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Folytatódik azzal, hogy az emeleten a határozatban „5 szoba kialakítása saját fürdőszobával”, ehhez képest a bérleti szerződés 6.4. pontjában „5 szoba kialakítása az emeleten lehetőség szerint saját, de minimum 3 fürdőszobával”. Melyik maradjon?

Fekete Barnabás polgármester: A minimum 3 fürdőszobával maradjon. Kérem, aki az elhangzott kiegészítésekkel egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett, meghozza alábbi határozatát:

278/2017. (XI.06.) számú határozat
A. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete együttműködési szándékát fejezi a Magyar Szörf Szövetséggel a balatonvilágosi 295/1 helyrajzi számú vízparti önkormányzati tulajdonú területen található „Nádfedeles Vendégház” elnevezésű felépítmény használata, felújítása és azt követő bérbevétele tárgyában.

A képviselő-testület felkéri a Szövetséget, hogy a szerződéstervezet végleges, döntésre alkalmas változatához szükséges részletes műszaki tartalmat és részletes költségvetést 2017. november 30. napjáig küldje meg az Önkormányzat részére annak érdekében, hogy a képviselő-testület munkaterv szerinti ülésén előterjesztésre kerüljön.

A képviselő-testület elvi támogató döntést hoz a „Bérleti szerződés” tartalmának elfogadása tárgyában az alábbi fő feltételek teljesülésével:

a) a bérlet időtartama 15 év + 5 év opcionálisan biztosítva (a fix bérlet 2018. január 1. napjától 2032. december 31. napjáig meghatározva, előbérlet lehetősége a 2033. január 1. napjától fennmaradó időszakra biztosítandó);

b) a bérlő a bérbeadó részére biztosítja/átengedi a bérlemény használatát évente a szerződés aláírásának időszakában minden év július hónap második hétvégéjén jelentkező 4 napos időszakra, az évente megrendezésre kerülő Falunap időszakára, mely évente 4 nap igénybevételt jelent július hónap második hétvégéjén (a szerződéssel érintett időszak első két évében tervezett időszakaszok: 2018. évben július 5. napjától 9. napjáig, 2019. évben július 11-től 14-ig);

c) a bérlő biztosítja továbbá a helyi civil szervezetek szokásos programjai szervezésének időpontjában a használatot a következők szerint: évente (július-augusztus hónapban, azzal, hogy a pontos időpontokat március 31-ig kell egyeztetniük a civil szervezeteknek a Szövetséggel);

d) Mozdulj Világos Sport Egyesület használatában maradnak a jelenleg is használt helyiségek, ezeket a helyiségeket a szerződés nem érinti;

e) a bérbeadó a felépítmény használatához 10 db parkolóhelyet biztosít az épület mellett a szerződés mellékletét képező helyszínrajzon kijelölt 200 m2 nagyságú területen, az épület Balatonnal ellentétes, település felé eső oldalán (volt teniszpálya és épület között);

f) a felújítás-korszerűsítés munkálatait az önkormányzat által megbízott műszaki ellenőr folyamatosan ellenőrzi, az elvégzett munkálatokat leigazolja, az egyes tevékenységek befejeztével beszámol a bérbeadó felé;

g) a munkálatok teljes befejezését követő 10 napon belül a műszaki ellenőr által leigazolt, jóváhagyott, lebonyolított átadás-átvételről szóló jegyzőkönyvet és a munkálatokra vonatkozó számlamásolatok egy-egy fénymásolati példányát bérlő átadja a bérbeadó részére, ezen iratanyag a bérleti szerződés elszámolásának részét képezi;

h) a munkálatok kezdő időpontja: 2018. január 1., befejező időpontja: legkésőbb 2018. június 30. napja;

i) a felújítás a korábbi egyeztetések során a Szövetség által 2017. május 1. napján közöltek szerint a következő munkálatokat tartalmazza: - fűtő rendszer megújítása, a kazán és a radiátorok cseréjével, - teljes nyílászáró csere vagy felújítás - konyha, a mosdók és társalgó felújítása a földszinten, - az emeleten 5 szoba kialakítása lehetőség szerint saját, de minimum 3 fürdőszobával –az emeleti szint klimatizálása; 

j) a bérleti díj éves mértéke bruttó 1,8 millió Ft, melyből a felújítás értéke évi bruttó 1 millió Ft összeggel kerül elszámolásra.

B. A végleges szerződés jóváhagyásának első előfeltétele a jelenleg fennálló bérleti szerződés megszűnése, melynek érdekében a képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a jogi képviselője útján intézkedjen a szükséges okirat elkészítéséről és megküldéséről 2017. december 31. napi hatállyal, legkésőbb 2017. november 15. napjáig a képviselő-testület november 20. napján tartandó soron következő munkaterv szerinti ülésén történő jóváhagyás érdekében.. 

C. A végleges szerződés jóváhagyásának második előfeltétele a „Bérleti szerződés” 2. sz. mellékletét képező részletes költségvetés és műszaki tartalom dokumentáció beérkezése és jóváhagyásra történő előkészítése. Ennek érdekében a képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a dokumentáció 2017. november 30. határidőre történő beérkezése érdekében haladéktalanul, 2017. november 7. napján küldje meg a képviselő-testület döntését a Szövetség részére. 

A képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a B. és C. pontok szerinti előfeltételek teljesülése esetén gondoskodjon a „Bérleti szerződés” és a „Megállapodás” jóváhagyására irányuló előterjesztés megtételéről a testület decemberi munkaterv szerinti ülésén.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidők: 

1. a döntés továbbítása a Szövetség részére /2017. november 7.

2. a döntés továbbítása az önkormányzat jogi képviselője részére /2017. november 7.

3. fennálló bérlet megszüntetésére irányuló okirat előterjesztése képviselő-testületi elfogadásra /2017. november 15. jóváhagyás esetén aláírása 2017. november 24.

4. előterjesztés elkészítése /a Szövetség részéről beérkező részletes műszaki tartalmat és költségvetés tartalmazó anyag beérkezését követően azonnal, legkésőbb 2017. december 5.

3. Kultúrház használatára vonatkozó kérelem
Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót Szabó István képviselő úrnak.
Szabó István képviselő: Családi rendezvény lebonyolításához kérném a Kultúrház használatának biztosítását 2017. november 25. szombat 1400 órától 1900óráig. Erzsikével egyeztettem, nincs egyéb foglalás. Egyben bejelentem személyes érintettségemet.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdésében foglaltak alapján Szabó István képviselő urat személyes érintettsége okán a döntéshozatalból kizárni. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szabó István képviselő urat személyes érintettsége okán a döntéshozatalból egyhangúlag kizárja.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek Szabó István részére családi rendezvény lebonyolításának helyszínéül a Kultúrház használatának biztosítását 2017. november 25. szombat 1400 órától 1900óráig azzal a feltétellel, hogy a használatot követően a használt helyiségeket tiszta állapotban kell a Kultúrház felelősének átadni. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, 1 fő nem szavazott, meghozza alábbi határozatát:

279/2017. (XI.06.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szabó István (8600 Siófok, József Attila út 9.) részére családi rendezvény lebonyolításának helyszínéül biztosítja a Kultúrház használatát 2017. november 25. szombat 1400 órától 1900óráig. 
A képviselő-testület a használatért térítési díjat nem állapít meg, de a használatot követően a használt helyiségeket tiszta állapotban kell a Kultúrház felelősének átadni.
 A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező, és a Kultúrház felelősének tájékoztatására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2017. november 10.
4./Az informatikai rendszer üzemeltetésével kapcsolatos rendszergazdai feladatok ellátására vonatkozó ajánlatok tárgyalása
Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót Kovács Tamás képviselő úrnak.

Kovács Tamás képviselő: A Techno-Tel a kamerák karbantartását végzi, egy éve van velük szerződésünk, látták, hogy kínlódunk az informatikai rendszerrel. Kértem tőlük segítséget, informatikus szakemberek. A konyhánál is többször voltak, amikor nem volt internet. Én mindig először az Invitelt hívtam, ők csak addig foglalkoznak vele, hogy idejönnek, megnézik, eddig a pontig van internet, onnantól fogva semmi. A konyha is az iskola internetét használja. Itt bent létezik három rendszer. Van a Heniéké, van egy kamerás rendszer, és egy sima internet rendszer. A múltkor volt egy probléma, hogy megszűnt az internet. Nem tudtak utalni. Itt volt az Inviteles úriember, nem talált hibát, két napig dolgozott rajta. Segítséget kértem a Techno-Teltől, ketten itt voltak, dolgoztak négy órát, pusztán szívességből. Megcsinálták, de mondták, hogy ez a rendszer bármikor összeomolhat, mert rossz. Az egész egy nagy gubanc, ki kéne bogozni. A Katáéknál hoztak szerencsére egy új készüléket, azzal most éppen, hogy jó. Nekik is kell az internet számlázáshoz, rendeléshez, mindenhez. Kértem tőlük egy árajánlatot, kértem másik kettőt is. Itt van mindegyik. Van 85.000 Ft-ért, 150.000 Ft-ért, 170.000 Ft-ért. Sok ez az összeg, tény és való. 
Kovács Béla alpolgármester: Eddig mi volt?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Semmi nem volt. 

Kovács Tamás képviselő: Semmi sem volt, szóltunk ennek, szóltunk annak. A Techno-Tel segített már nekünk egy párszor. 

Fekete Barnabás polgármester: Ez bruttó vagy nettó ár?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ez nettó ár.

Koloti Béla képviselő: Válasszuk ketté, most mire szerződünk? Azt kell megoldani, ahogy én a beszámolódból kivettem, hogy rossz az összeköttetése a különböző hardveres eszközöknek, ki kell bogozni. Én azzal maximálisan egyet értek, hogy ha annyira bevált ez a Techno-Tel Kft., és ők adták erre a másfajta szolgáltatásra a legjobb ajánlatot, akkor őket esetileg megbízzuk, hogy bogozzák ki a rendszert, ami nem kell, dobják ki, ami elavult cseréljék le. Rakják rendbe az egész hálózatot, erre fizessünk egy összeget, és ha ezek után nem jó az internet hozzáférés, akkor estileg bízzuk meg őket. Nagyon soknak tartom ezt a 85.000 Ft havi átalány díjat. 
Fekete Barnabás polgármester: A kamerarendszernek mennyi a díja?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ugyanannyiért vállalták, mint az előző években volt.
Kovács Tamás képviselő: 23.000 Ft, ha jól tudom. A Techno-Teles szerződés a gépek karbantartására is szól. 

Koloti Béla képviselő: Szét kell választani. Rendberakják a rendszert, ott ahol kell. De ez nagyon sok pénz. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Pár évvel ezelőtt volt itt egy pár ajánlat, de 85.000 Ft-os nem volt benne. 
Koloti Béla képviselő: Én abban lennék benne, hogy felmérik a hálózatot adnak egy árajánlatot, rendbe rakják. Akkor van egy működőképes rendszer. Utána meg beszélhetünk erről a karbantartásról. De akkor minek ide egyáltalán rendszergazda. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Az kell, mert ezen szoftverek működnek, meg hardverek. Szoftverek karbantartása többnyire megy távban. 
Koloti Béla képviselő: Táveléréssel manapság már mindent meg lehet oldani. 

Kovács Tamás képviselő: 85.000 Ft, ebbe benne van, hogy hány órát szolgáltatnak. Normál óradíj 5500 Ft+ ÁFA, sürgősségi kiszállás óradíja 7500 Ft+ ÁFA, műszaki szakértés, tanácsadás 10.000 Ft+ ÁFA. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ne keverd össze azzal, ami pluszban van, az átalány díjon felül, ezek pont azok a tételek, amik nincsenek. Ez nem egy rendkívüli ülés témája, ezt rendesen ki kell dolgozni.
Kovács Tamás képviselő: Akkor kérek olyan ajánlatot, ami a rendberakásra vonatkozik.

Kovács Béla alpolgármester: Én egyetértek a Bélával, hogy rendbe kell tenni, mert azért ilyen magas ez az átalány díj, mert látják, hogy egy romhalmaz az egész, és ezért sokszor ki kell jönni. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A szerződésben nincs az, hogy sokszor ki kell jönni, éppen ezen háborodtam fel. Ez havi egy alkalomra vonatkozik. Ezt rendesen ki kell dolgozni, normális előterjesztés keretében, hogy mindenkinek legyen ideje átnézni, hogy mi van abban.
Fekete Barnabás polgármester: Ha megvalósul ez a mikrohullámú internetszórás, erre akkor is szükség van?
Kovács Tamás képviselő: Akkor is szükség van erre. A lenti nagy szekrény, azt mondták az kuka.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Abban van három különböző rendszer, amit meg kell oldani. Nincs róla egy rajzunk, nem jó.

Fekete Barnabás polgármester: Akkor kérd meg az ajánlatot, a rendszer rendberakására. Mivel ez elég sürgős, fel kéne rá hatalmazni valakit. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A PGB elvileg jövő héten ülésezik valamikor. 

Kovács Tamás képviselő: Volt még egy ilyen felvetésük, hogy szerintük Siófokról lehetne „lőni” az internetet mikrón is. Úgy ahogy a Heniéknek is van. 

Fekete Barnabás polgármester: Mikor van ennek a szélessávú internetnek a határideje?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Januárban, mi átírtuk a szerződést, hogy ne jövő decemberben csinálják meg, de még semmit nem tudunk róla. 

Fekete Barnabás polgármester: Szélessávú internet.

Kovács Tamás képviselő: Ez, ami kötelező államilag.

Koloti Béla képviselő: Az nagyon jó lenne, nálunk az utcában 4 MB a net. 

Fekete Barnabás polgármester: Kérj ajánlatot a rendszer rendbetételére.
Kovács Tamás képviselő: Rendben.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a további személyeket érintő ügyek tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

280/2017. (XI.06.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete személyeket érintő ügyek tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását rendeli el.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert az ülés megtartására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester 

Határidő: azonnal
Több napirend nem volt, Fekete Barnabás polgármester az ülést bezárja.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző 
megbízásából:

Fekete Barnabás
Kuti Henriett Margit

polgármester
jegyzői referens
Jegyzőkönyv hitelesítők:

Kovács Béla  
Szabó István

alpolgármester
képviselő
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