1. számú
JEGYZŐKÖNYV
Készült:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének


2018. január 15-én a községháza tanácstermében 17,00 órakor megtartott 
 

 testületi üléséről
Jelen vannak: 

Fekete Barnabás

polgármester

Kovács Béla


alpolgármester
Kovács Tamás


képviselő
Szabó István


képviselő



Viszt Attila 


képviselő
Molnár Dániel


képviselő

Távol maradt: 

Koloti Béla 


képviselő
Tanácskozási joggal meghívott:



Kuti Henriett Margit jegyzői referens



Sárvári Nikolett jegyzőkönyvvezető 
Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai testületi ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, 6 fő jelen van. Koloti Béla képviselő úr jelezte, hogy késni fog, remélhetőleg hamarosan megérkezik. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Béla alpolgármester urat és Viszt Attila képviselő urat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Béla alpolgármester urat és Viszt Attila képviselő urat egyhangúlag megválasztja.
Fekete Barnabás polgármester: A napirenddel kapcsolatban annyi bejelenteni valóm van, hogy kiegészül még a napirend a Balaton Fejlesztési Tanács által kiírt pályázaton történő részvétel – részleges pályázati forrás – lehetőség igénybevételére vonatkozó döntés meghozatalával. Valakinek kiegészíteni valója a napirenddel kapcsolatban? Javasolom a képviselő-testületnek az elhangzottaknak megfelelően a napirendek kiegészítését és tárgyalását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendek kiegészítésével, és azok tárgyalásával egyhangúlag egyetért.

1./Felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó feladatainak ellátására érkezett ajánlatok elbírálása 
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Ezzel a napirenddel kapcsolatban van kérdés, észrevétel?
Viszt Attila képviselő: Ez elszámolható lesz a pályázatban, ugye?
Fekete Barnabás polgármester: Igen, elszámolható lesz.
Kovács Béla alpolgármester: Közel vannak egymáshoz az ajánlatok.

Viszt Attila képviselő: Azért, a 609.600 Ft, jóval kevesebb, mint a 825.500 Ft. 

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a közbeszerzési eljárás teljes körű lebonyolítására ajánlatot tevők közül a legkedvezőbb ajánlatot tevő GRESS-ING Területfejlesztési Mérnöki Iroda Kft. 480.000 Ft + ÁFA összesen 609. 600 Ft összegű ajánlatának elfogadását, az eljárás lefolytatására a megbízást. Kérem, aki a javaslattal egyetért kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

1/2018.(I.15.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „Csapadékvíz-elvezető hálózat fejlesztése Balatonvilágoson” című projekt keretében a 359/2017 (XII.28.) képviselő-testületi határozat alapján megkeresett és a közbeszerzési eljárás teljes körű lebonyolítására ajánlatot tevő felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadók közül a legkedvezőbb ajánlatot tevő GRESS-ING Területfejlesztési Mérnöki Iroda Kft. (képviseli: Gács Zoltán ügyvezető, székhelye: 1077 Budapest Wesselényi u. 28., adószám: 13778048-2-42, felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó neve és lajstromszáma: Dr. Papp Annamária 00986) 480.000 Ft + ÁFA összesen bruttó 609.600 Ft összegű ajánlatát fogadja el, mint legalacsonyabb nettó ellenszolgáltatást megjelölő ajánlatát. A döntés végrehajtásához szükséges, kerekítve 610.000 Ft előirányzatot az önkormányzat 2018. évi költségvetésében, a 066020 Város- és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a vonatkozó szerződés aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018.01.18.

Koloti Béla képviselő megérkezik.

2/ Balatonman Triatlon Kft kérelme
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A képviselő-testület a 329/2017.(XII.11.) számú határozatában a szervező által frissítőpont helyszínéül megjelölt Balatonvilágos, Zrínyi út 1. szám előtt lévő közterület használatát nem engedélyezte. A képviselő-testület a frissítő pont helyszínéül alternatív lehetőségként a Balatonvilágos, Zrínyi út 28. szám alatti (1251 hrsz) strand kapujában történő kijelölését, és a terület 10 m2 nagyságú területrészének térítésmentes használatát engedélyezte. A Balatonman Triatlon Kft. kéri a testületet döntésének felülvizsgálatára, és kéri, hogy az előző évekhez hasonlóan a Balatonvilágos, Zrínyi út 1. szám előtti területen állíthassák fel frissítő és váltópontjukat, mivel ez az utolsó olyan pont, ahol még meg tudják oldani a kísérők átirányítását a Zrínyi útról a felső részre a Dobó utcára, ha a Club Aliga bedugul. Javasolom a képviselő-testületnek, hogy járuljon hozzá a Balatonvilágos, Zrínyi út 1. szám előtti területen a frissítőpont kijelöléséhez, a terület használatához azzal, hogy a forgalom irányítására fokozottan figyeljenek. Hívjuk fel figyelmüket a tavalyi év tapasztalataira, a szükséges mértékű felkészülésre. Ezzel kapcsolatban észrevétele, kiegészítése valakinek?

Viszt Attila képviselő: Nekem az lenne a javaslatom, hogy a Rákóczi út bal oldalát, az árok felöli oldalt le kéne szalaggal zárni, hogy az útnak azon a felén semmiképpen ne parkoljanak. Ebből tavaly is adódott probléma. 

Fekete Barnabás polgármester: Lehet, hogy munkaterület lesz addigra.
Viszt Attila képviselő: Mindegy, a lényeg, hogy az árok felöli oldalt nem használhatják parkolásra, ezt ki kell kötni. Nem lenne jó, ha megsüllyedne ott az egész, és forgalmi káoszt csinálnának. 
Kovács Béla alpolgármester: Jövőre aztán lehet, hogy majd tudnak ott is parkolni.

Fekete Barnabás polgármester: Akkor ezzel a kiegészítéssel, hogy a Rákóczi út bal - árok felöli - oldalán tilos a parkolás, ennek betartása érdekében a terület szalaggal történő elzárásával egészül ki a javaslat. Kérem, aki a kiegészített javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

2/2018.(I.15.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 329/2017.(XII.11.) számú határozatát, mely a módosítást követően az alábbi egységes szövegezésben jelenik meg:

„Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Balatonman Triatlon Kft. (1138 Budapest, Pacsirtamező utca 3-5.) által szervezett, 2018. május 12-én rajtoló XII. NN Ultrabalaton futórendezvény Balatonvilágos települést érintő útvonalának - Rákóczi út, Zrínyi út - használatához, valamint engedélyezi a frissítő pont helyszínéül a Balatonvilágos Zrínyi út 1. szám előtt lévő közterület 10 m2 nagyságú területrészének térítésmentes használatát 2018. május 12-én 18:00 óra és 2018. május 13-án 15:00 óra közötti időszakban. A hozzájárulást azzal a feltétellel adja meg, hogy a Rákóczi út bal - árok felöli - oldalán tilos a parkolás, a szervező köteles ennek betartását garantálni, továbbá köteles a rendezvény rendőri és polgárőri biztosítását megoldani, és garantálni, hogy a frissítőpont üzemeltetése, és a futók áthaladása a közúti forgalmat nem akadályozza. A képviselő-testület felhívja a szervezők figyelmét a forgalom irányítás során előző évben jelentkezett problémák, a kereszteződésben kialakuló forgalmi káosz elkerülése érdekében szükséges intézkedések megtételére.”
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására, egyben utasítja a GEVSZ intézményvezetőjét a használatba vehető terület kijelölésére és átadására az esemény napján, valamint a Rákóczi út bal – árok felöli - oldalán a parkolás megakadályozása érdekében szalagkorlát kihelyezésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kovács Tamás intézményvezető

Határidő: 2018. január 31./nyilatkozat kiadás


     2018. május 12./terület kijelölés, átadás

3./ Előirányzat biztosítása
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek az Általános Iskola konyhájának elektromos eszközeinek beszerzésére, főelosztó cseréjére, konyhatechnikai EPH kialakításának költségére bruttó 4.990.856 Ft összegben előirányzat biztosítását. Van ezzel kapcsolatban észrevétele, kiegészítése valakinek?
Kovács Tamás képviselő: A Magyar és Társa Kft. akkor tud jönni, ha ezt a horribilis összegű kapcsolószekrényt megkapják, megrendelték. 890. 000 Ft + ÁFA egy ilyen kapcsolószekrény fölszerelve, utána állnak is neki a munkának. Az eszközöket a Kata megrendelte, lesz egy kis plusz munkánk. Az ételkiadó egy részét  ki kell majd bontani ismét, hogy az üstöt ki és be tudjuk rakni. 
Fekete Barnabás polgármester: Kérem aki a javaslattal egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

3/2018.(I.15.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Magyar és Társa Kft. (8130 Enying, Mikszáth Kálmán u. 3/b.) 1.700.989 Ft +Áfa, összesen bruttó 2.160.256 Ft összegű, a Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola konyhájának főelosztó cseréjére, EPH kialakítására vonatkozó ajánlatát.
A képviselő-testület a konyha elektromos eszközeinek beszerzésére, főelosztó cseréjére, konyhatechnikai EPH kialakításának költségére bruttó 4.990.856 Ft összegben előirányzatot biztosít a GEVSZ 2018. évi költségvetésébe a 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére.
A képviselő-testület felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőjét a vonatkozó vállalkozási szerződés megkötésére, a berendezések megrendelésére. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetésben történő tervezésére.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző, Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető 

Határidő: haladéktalanul/ megrendelés
                január 29/ költségvetés tervezés

4./ Balaton Fejlesztési Tanács által kiírt pályázaton történő részvétel – részleges pályázati forrás – lehetőség igénybevételére vonatkozó döntés meghozatala

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A Balaton Fejlesztési Tanács értesítette az önkormányzatot, hogy egy korábban támogatásban részesített lemondott a támogatásról, és lehetőség nyílt egy minimum 4.566.306 Ft maximum 7.400.000 Ft összegű támogatás igénybevételére. Az általunk „Balatonvilágos 80 m-es partvédőmű felújítása” címmel benyújtott pályázatnak ez csupán egy kis töredéke, hiszen az előzetes tervezői költségvetési összesítő szerint lényegesen komolyabb kiadással, 52. 000.000. Ft-os beruházással lehetne megoldani a feladatot. 
Kovács Béla alpolgármester: Én azt néztem, hogy a térburkolat, a lámpák ezek nincsenek benne a költségvetési összesítőben, tehát még jóval több is a költség, mint 52.000 000 Ft.
Fekete Barnabás polgármester: Holnap jön a BFT –től egy hölgy egyeztetni, ennyi pénzzel, nem tudunk mit kezdeni.
Viszt Attila képviselő: Ez a pénz maximum a világosi strand partvédőmű kijavítására lenne elég, mert az is elég rossz állapotban van. 
Kovács Béla alpolgármester: Tudják már, hogy a projekt kivitelezése jóval drágább? Vagy majd most megtudják? 
Fekete Barnabás polgármester: Nem tudom, egyelőre szerintem akkor, ezt hagyjuk függőben, míg kiderül, hogy a világosi strand partvédőművének felújítására felhasználható ez az összeg vagy sem, megkérdezzük. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A benyújtott pályázatban a helyrajzi szám is meg volt jelölve.

Szabó István képviselő: Ott lenne látszata.
Viszt Attila képviselő: Igen ott vannak problémák. A hullámtörővel is gondok vannak. 
Fekete Barnabás polgármester: Ott az egészet meg kéne emelni, ugye a Balaton vízszintje is emelkedett, mindenképpen jó lenne megemelni.

Viszt Attila képviselő: Fontos lenne, hogy tovább ne erodálja a víz a partoldalt.

Fekete Barnabás polgármester: Meg kell kérdezni, hogy van-e rá lehetőség a BFT pályázat felelősétől.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Akkor kérsz határidő hosszabbítást?
Fekete Barnabás polgármester: Nem, telefonon egyeztetünk, és megbeszéljük, hogy mi legyen. Ha ezt a pénzt fel lehet használni a világosi strand partvédőmű felújítására, akkor hozzá teszünk annyi pénzt, amennyi kell hozzá, és legalább az elkészül. Ennek utána járunk. A napirend tárgyalását elnapolom. Kérem aki egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirend elnapolásával egyhangúlag egyetért.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a további, személyeket érintő ügyek tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

4/2018. (I.15.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete személyeket érintő ügyek tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását rendeli el.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert az ülés megtartására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester 

Határidő: azonnal

Több napirend nem volt, Fekete Barnabás polgármester az ülést bezárja.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző 
megbízásából:

Fekete Barnabás
Kuti Henriett Margit

polgármester
jegyzői referens
Jegyzőkönyv hitelesítők:

Kovács Béla  
Viszt Attila

alpolgármester
képviselő
3

