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Kuti Henriett Margit jegyzői referens
                                   Bodáné Szöllősi Erika Óvoda intézményvezető 
Farkas Lászlóné közétkeztetési részegység vezető 

Csobai Zoltán helyi lakos

Kocsis Anikó pénzügyi ügyintéző
Sárvári Nikolett jegyzőkönyvvezető 
Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai testületi ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, 6 fő jelen van. Koloti Béla képviselő úr jelezte, hogy késni fog, remélhetőleg hamarosan megérkezik. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Béla alpolgármester urat és Molnár Dániel képviselő urat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Béla alpolgármester urat és Molnár Dániel képviselő urat egyhangúlag megválasztja.
Fekete Barnabás polgármester: A napirenddel kapcsolatban annyi bejelenteni valóm van, hogy a doktornő jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen, én képviselem, amennyire tudom. Kiegészül még a napirend a 6/8. 1.Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének állami tulajdonú ingatlanok térítésmentes önkormányzati tulajdonba adására irányuló szándékának megerősítése, 2. Önkormányzat javára biztosított elővásárlási jog bejegyzésének kezdeményezése napirenddel. Valakinek kiegészíteni valója a napirenddel kapcsolatban? Javasolom a képviselő-testületnek az elhangzottaknak megfelelően a napirendek kiegészítését és tárgyalását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendek kiegészítésével, és azok tárgyalásával egyhangúlag egyetért.

Fekete Barnabás polgármester: Tájékoztatásul elmondom, elment egy levél a Balatoni Integrációs Közhasznú Nonprofit Kft.-nek csökkentett tartalommal, nem 80 méter hosszan, hanem 43,5 méter hosszan csinálnánk meg a 295/1. hrsz partvédőmű felújítást. Ennek a beruházásnak a bruttó költsége az előzetes kalkuláció alapján 9.777.615 Ft, melynek 50% önerőből, mely 4.888.807 Ft-ot jelent, és a fennmaradó 50% pályázati összegből valósulna meg. Válasz még nem érkezett. A másik dolog pedig az, hogy a civil szervezetek figyelmét fel kellene hívni arra, és ki kellene hangsúlyozni, hogy az önkormányzat minden jogszabály betartásával működik, meghozza a határozatait. A döntés megtámadására van törvényes mód, lehetőség, a jogszabályban meghatározott határidőben, és nem utólag, hónapokkal később. A fő probléma, hogy a faluban a Club Aligával kapcsolatban, nincs egységes vélemény.

 A településrendezési eszközök módosítására irányuló javaslatokat, kezdeményezéseket a következő ülésen tárgyaljuk meg. 

Kovács Béla alpolgármester: Úgy gondoljuk, hogy egyáltalán nem lesz üdülőterület?

Fekete Barnabás polgármester: De lesz, csak vannak utcák ahol muszáj lenne változtatni.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Az Építésügyi hatóság felhívta a figyelmet arra, hogy a TNM rendelet alapján üdülő övezetben kell tartani a TNM által annak kijelölt területeket. Ez azt jelenti, hogy lényegében a Club Aligában az Akarattyától a Zrínyi útra áthaladó úttól a Balaton felé eső rész csak üdülő övezetben lehet, illetve a Zrínyi út, Rákóczy út 90 %-a ki van jelölve erre. 

Fekete Barnabás polgármester: Mi az előnye az üdülő övezetnek? Miért kell azt ennyire erőltetni?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Semmi. 

Fekete Barnabás polgármester: Építhet olyan házat, amit télen, nyáron tud használni, és meg felel az előírásoknak. Nem tudod megakadályozni, hogy ide költözzön, a saját tulajdonába. Szerintem semmi, csak nehezíti a dolgot. Céltámogatást, csak a lakóra lehet igényelni. Ez már abszolút idejét múlta.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Viszont abszolút hátrányos, azoknak akik szeretnének itt élni. 

Fekete Barnabás polgármester: Nem tudják igénybe venni a CSOK-ot. Hogy magyarázod meg, hogy a József Attila egyik fele lakó övezet, a másik fele üdülő övezet? Mi alapján? Ezért szeretnénk az átminősítéseket.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ezt inkább támogatta az Állami Főépítész Müller úr elmondása szerint, azt viszont hogy üdülő övezetben lehessen lakóházat építeni, attól teljesen elzárkózik.
Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatás
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A 300/2016. (X.24.) számú határozatával a képviselő-testület a Balatonvilágos 303/28 hrsz-ú ingatlan visszavételét, az ingatlanra vonatkozóan adásvételi szerződés felbontását határozta el a beépítési kötelezettség megszegése miatt. Egyben jóváhagyta az „adásvételi szerződés felbontása” című dokumentumban, valamint a vevőnek küldendő, „Balatonvilágosi 303/28 hrsz. lakótelek visszabocsátása” tárgyú levélben foglaltakat azzal, hogy mindkét dokumentum kiegészítésre kerül az elszámoláskor az önkormányzat felé fennálló, érvényesíteni kívánt telekadó, és késedelmi pótlék összegével. Jelenleg az üggyel kapcsolatban peres eljárás van folyamatban. A következő tárgyalás időpontja 2018. február 15, ahova tanúként idézve vagyok, de kértem a bírót, hogy tegyék át az időpontot.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Időközben megérkezett az értesítés: akkor, ezek szerint  a te kérésedre módosították a tárgyalás időpontját 2018. március 27. napjára.

Fekete Barnabás polgármester: Igen. A 136/2017. (V.08.) számú határozatával a képviselő-testület bérbe adta a Szép Heléna Kereskedelmi és Szolgáltató Közkereseti Társaság részére az önkormányzat tulajdonában lévő Balatonvilágos, Aligai út 1. szám alatti, 301/3 hrsz-ú ingatlanon található épületben összesen 50 m2 nagyságú helyiségeket. A képviselő-testület a 176/2017. (VI.12.) számú határozatával hozzájárult a bérleti díj összegének az épületrész felújítása arányában történő mérsékléshez. Voltak nálam, beszéltük róla, kértem őket, hogy várjanak az ügyben, mert az épület jövője függ a Munkásszálló sorsától is. 
A 315/2017. (VI.12.) számú határozatával a képviselő-testülete kijelölte a Balatonvilágos, 303/18 hrsz-ú, 829 m2 térmértékű, összközműves, belterületi ingatlan vevőjét. Az ingatlan vételárát 8.290.000 Ft +Áfa= 10.528.300 Ft összegben állapítja meg, melyből a régészeti feltárási kötelezettség miatt bruttó 1.000.000 Ft árengedményt biztosít. Továbbá a lakáscélú önkormányzati támogatásokról szóló 22/2015.(XII.29.) önkormányzati rendelet alapján 3.502.600 Ft +Áfa, összesen 4.448.300 Ft feltételhez kötött kedvezményt biztosít. A kijelölt vevő által befizetendő - kedvezménnyel csökkentett- vételár 4.000.000 Ft +Áfa, összesen 5.080.000 Ft, mely összeg 50%-a (2.540.000 Ft) az adásvételi előszerződés aláírásakor, a fennmaradó 50% (2.540.000 Ft) az adásvételi szerződés aláírásakor fizetendő. A hölgy jelezte, hogy teljes áron vásárolná inkább meg az ingatlant. Nem tudom miért nem érkezett meg a kérelme. Mondtam neki, hogy a testületi ülést megelőzően küldje el újabb kérelmét. 
Kuti Henriett Margit jegyzői ügyintéző: Attól még ezt a határozatot vissza kell vonni. 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a 315/2017 (XI.20.) számú határozat visszavonását, melyben a Balatonvilágos, 303/18 hrsz-ú, 829 m2 térmértékű, összközműves, belterületi ingatlan vevőjéül Kálmán Anikó 1067 Budapest, Teréz Krt. 11. 1 em 2 ajtó. szám alatti lakost kijelölte.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

7/2018.(I.29.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete visszavonja 315/2017 (XI.20.) számú határozatát, melyben a Balatonvilágos, 303/18 hrsz-ú, 829 m2 térmértékű, összközműves, belterületi ingatlan vevőjéül Kálmán Anikó 1067 Budapest, Teréz Krt. 11. 1 em 2 ajtó. szám alatti lakost kijelölte.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről Kálmán Anikót tájékoztassa.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. február 13.
Fekete Barnabás polgármester: A 327/2017. (XII. 11.) számú határozatával a képviselő-testület az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt-vel a közvilágítási berendezéseknek az elosztóhálózat tartószerkezetein és létesítményeiben történő elhelyezéséről, üzemeltetéséről, valamint az együttműködés szabályairól közcélú közvilágítási használati megállapodás megkötéséről döntött. Jóváhagyta a használati megállapodásban foglaltakat azzal, hogy a 12.1. pontban kapcsolattartónak Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete (GEVSZ) intézményvezetőjét jelölte meg. Egyben felkérte a GEVSZ intézményvezetőjét a megállapodás 1. mellékletét képező „Közvilágítási leltár a tulajdoni határokkal” adatainak felülvizsgálatára, pontosítására. A közvilágítási leltár felmérése megtörtént, a dokumentáció készítése folyamatban van. Az E.ON szolgáltató a döntésről tájékoztatást kapott azzal, hogy a használati megállapodás aláírására az 1. mellékletben szereplő közvilágítási leltár pontosítását követően kerülhet sor. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Tamás délelőtt mondta, hogy jövő hét szerdán jön egy hölgy az EON-tól. A napokban érkezett egy levél is tőlük, amiben személyes egyeztetést kértek. Nem volt benne más. Jó lenne tudni, hogy mit szeretnének személyesen egyeztetni.
Fekete Barnabás polgármester: Van valakinek kérdése, észrevétele? Javasolom, hogy fogadjuk el a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatást. Aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

8/2018.(I.29.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót. 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére.
Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. január 13.

1./Egészségügyi alapellátásról szóló beszámoló 
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A beszámoló korrekt, és részletes. Azt is láthatjuk, hogy mennyi a praxisba bejelentkezettek száma korcsoport szerint. Ez mindig rejtély volt.
Kovács Béla alpolgármester: Egy apró elírást véltem felfedezni, a betegek korcsoport szerinti megoszlásánál. A 20-30 év közötti betegek száma összesen: 92 fő, amiből a férfiak száma: 39 fő, a nők száma: 92 fő. Annak örülök, hogy a szenvedély betegek száma nulla.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek Balatonvilágos település egészségügyi alapellátásáról szóló beszámoló elfogadását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

9/2018.(I.29.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Balatonvilágos település egészségügyi alapellátási feladatai 2016. évi ellátásáról szóló beszámolót.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a háziorvos tájékoztatására.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. február 15.
2/ Tájékoztatás az önkormányzat 2015-2019 közötti időszakra vonatkozó gazdasági programjának megvalósulásáról
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Ez a gazdasági program elkészült az első évben, 2015-ben. Mindig vannak olyan változások a gazdasági életben, ami befolyásolja a dolgok alakulását. Ennek hatására valami elmarad sajnos, valami megvalósul, és új dolgokkal egészül ki. Igyekszünk, hogy teljesüljön ez a program. Volt ahol többet csináltunk, volt ahol kevesebbet. 
Javasolom a Gazdasági Program időarányos megvalósulásáról szóló tájékoztatás elfogadását. Kérem aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

10/2018.(I.29.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Balatonvilágos Község Önkormányzat 2014-2019 évekre vonatkozó Gazdasági Programjának időarányos megvalósulásáról szóló tájékoztatást. 
A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére.
Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. február 15.
3./ A 2018. évi költségvetés I. fordulós tárgyalása
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság a 2018. évi költségvetés I. fordulós anyagát. Kérdezem az Elnök Urat, van-e valami kiegészítése?

Viszt Attila PGB Elnök: Kiegészítésem nincs, ismertetem a bizottság tárgyban hozott határozatát:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
1/2018. (I. 24.) PGB határozat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a 2018. évi költségvetés I. fordulóra előterjesztett anyagát az alábbi kiegészítésekkel javasolja elfogadásra:

1. Az Önkormányzat költségvetésében:

a. a 066020 Város és községgazdálkodás kormányzati funkción a 295/1 hrsz partvédőmű felújítás pályázati önrész költségeként 4.880.000,- Ft, valamint műszaki ellenőrzéshez szükséges keret-előirányzatként 1.000.000,- Ft kerüljön beállításra,

b. a 103010 Elhunyt személyek hátramaradottjainak pénzbeni támogatása, valamint a 107060 Egyéb szociális és természetbeni támogatások kormányzati funkciókon tervezett temetési és születési támogatások előirányzata 50.000,- Ft helyett 100.000,- Ft támogatási összeggel tervezve kerüljön a költségvetésbe,

2. a GEVSZ intézmény 2018. évi költségvetésében kerüljön betervezésre

a. a 066020 Város és községgazdálkodás kormányzati funkción a magas parton elhelyezésre kerülő vizesblokk költségét nettó 8 millió Ft összköltséggel, 

b. a 081061 Fürdő és strandszolgáltatás kormányzati funkción a Zrínyi út 29-31. szám alatti Községi strandon 2 db öltöző és 2 db szabadtéri zuhanyzó elhelyezés kiadási előirányzata,

c. a 081061 Fürdő és strandszolgáltatás kormányzati funkción a partvédőmű felújítás költségeinek felmérése, valamint a térburkolat csere/ viacolor kiépítés költségeinek felmérése alapján a szükséges költség,

d. a Gagarin lakótelepi közvilágítás állapotának felmérése alapján annak megoldásához szükséges előirányzat, 

e. az Aligai vasútállomáshoz az alagúttól vezető járda- és lépcső közvilágításának, valamint a lépcsőfelújítás megoldásához szükséges előirányzat, 

f. a Gagarin lakótelep és a Barackos - Körte utcasarok között elhelyezkedő (jelenleg kitaposott földút) kiépítésének járda (150 cm szélességben) költsége, 

g. a GEVSZ intézmény közétkeztetési részegység stabil internet kapcsolatának biztosítása érdekében felmérés alapján a szükséges összeg.

A Bizottság egyben javasolja a képviselő-testületnek, hogy a határozat 1. b.) pontja szerint a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosításának a költségvetés II. fordulós tárgyalásával egyidejűleg történő előterjesztésére kérje fel Polgármester urat.

A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, kérje fel Polgármester urat a határozat szerinti kiegészítésekkel, valamint a szükséges javításokkal a költségvetés II. fordulós anyagának, valamint a 2018. évi költségvetés elfogadására irányuló rendelet tervezet előterjesztésére 2018. február 15. napjáig.

A Bizottság felkéri a Bizottság Elnökét, hogy a határozatot a képviselő-testület 2018. január 29. napján tartandó ülésén ismertesse, a fenti javaslatokat megtegye.

Felelős: Viszt Attila Elnök

Határidő: 2018. január 29.

Farkas Lászlóné közétkeztetési részegység vezető: Nekem lenne egy kérésem. Milyen megoldást lehetne találni a konyha hűtésére nyáron? Ott nagyon kemény 40 C fokokról beszélünk. Nem légtechnikával lesz a konyha felújítása, így erre kellene valami megoldást találni, hogy milyen módon lehetne hűteni ott a teret. Klímát a konyhába nem lehet rakni. Nem tudom mit lehetne, ventilátort esetleg?
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Elszívó megoldás lenne?

Farkas Lászlóné közétkeztetési részegység vezető: Az elszívónak nincs akkora nagy kapacitása, hogy az kivigye. Hiába nyitunk ki minden ajtót, és ablakot, ott megáll a meleg. 
Fekete Barnabás polgármester: Megnézzük, hogy mit lehet csinálni. Beszélünk a légtechnikásokkal, hogy milyen megoldást javasolnak. 
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Hűteni nem tudunk, egy légtérben van az iskolával, nem zárt. Levegőt azt tudunk mozgatni.

Kovács Béla alpolgármester: Szakembert kellene megkérdezni, nehogy feleslegesen megvegyünk valamit. 

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Így van, olyan ember nézze meg, aki ért hozzá.

Kuti Henriett jegyzői referens: Speciálisan ehhez a helyzethez, ami a konyhánál van: közétkeztetés feladat amit, az ÁNTSZ, a katasztrófavédelem erősen szabályoz, tehát meg kell feleljen ezeknek is. 
Fekete Barnabás polgármester: A költségvetéssel kapcsolatban van valakinek kiegészítése?
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Én jeleztem a pénzügy felé, én voltam a hibás, két dolog maradt ki a költségvetésből. Az egyik az egy sószóró. Még össze tudták rakni, ha most bejönne egy olyan idő, hogy sózni kelljen, meg tudnánk még oldani. Maximum egy szezont kibír még, megeszi a só. A másik pedig, ha lesz beszerzés traktorra, azt nem tudom, hogy kompatibilis-e a két hótoló. Ha nem, akkor kell új hótoló, ha igen, akkor csak első felfüggesztés kell.
Fekete Barnabás polgármester: Olyan traktort kell nézni, amihez jó a hótoló. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Azt is mondtad, hogy bruttó 500.000 Ft a sószóró, igaz? 
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Igen. Horganyzott, van rajta terelő.

Viszt Attila PGB Elnök: A második fordulóra hozd ezt be, és betesszük összegszerűen.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Illetve azt is jelezted délelőtt Tamás, hogy felmérted a járdát a Gagarin lakótelep és a Barackos – Körte utcasarok között. 
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: 430.000 Ft anyagköltséget számoltam rá, ez térkővel, murvával, kőporral, homokkal, szegélykővel együtt. 55 méter hosszú, 1,5 méter szélességre gondoltam, hogy babakocsi mellett is el lehessen férni.
Fekete Barnabás polgármester: Autóval ott nem fognak keresztül járni?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ott nem.

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Rakunk oda oszlopot. A Gagarin lakótelep közvilágítását holnap jönnek a Fényforrástól megnézni, hogy milyen megoldásra lehet kicserélni, ezt a szerintem már több, mint 50 éves elavult dolgot.
Viszt Attila PGB Elnök: Az iskolánál a parkot is nézzék meg, ha már itt lesznek. 
Fekete Barnabás polgármester: LED-es lámpafejeket kellene felrakni. Hány darabról van szó, tízről?

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Körülbelül tízről, az udvarral együtt. 

Fekete Barnabás polgármester: Kérj be arra is ajánlatot, és akkor legalább az is meglesz. 

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Rendben.
Kovács Béla alpolgármester: Már említtettem a locsolóvíz hálózat kijavítását. Javasolom, hogy állítsunk be erre valamekkora összeget.

Fekete Barnabás polgármester: Igen, ez jó ötlet, hogy használni is lehessen. Hol van megsérülve?
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: A cirkusztérnél, feltételezések szerint a tolózárak után sérült meg, amikor ráengedték a nagy nyomást, és a levegő szétnyomta az eternit csövet. Az a szelep nem nyitott ki nagyvalószínűséggel, amit néztünk a Hunor utcánál, a levegőt tolta a víz és szétdurrantotta.  

Fekete Barnabás polgármester: Ki kellene dolgozni egy szerződést, hogy akik használják, azok milyen feltételekkel, meg hogyan használhatják. Nincsenek leolvasva az órák? Számlázunk is?
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: De, tavaly lettek lecserélve az órák, idén már lesznek számlázva. 100 Ft/ m3. Egyre kevésbé üzemel, ha Tekeres kér vizet, szinte csak akkor kapcsolják be.

Fekete Barnabás polgármester: Attól is függ, hogy milyen idő van. Ha száraz nyár, akkor kell. Valakinek van még kiegészítése? Az illetményalap szerepel a költségvetésben?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Szerepel, de ez egyelőre csak az én előzetes számításom, amit mi beállítottunk. Amint megkapom Siófokról a pontos számokat, a kalkulációt amit szoktak küldeni ez annak függvényében változhat. A kalkulációt, amit szoktak küldeni.

Bodáné Szöllősi Erika intézményvezető: Leraktam az asztalra, egy árajánlatot, ez az óvoda redőnyére érkezett árajánlat. Elgondolkodtató lenne, hogy ami tönkrement a viharban redőny, ezt ne műanyagból csináltassuk meg, hanem alumíniumból. Most a műanyag árak vannak bent a költségvetésünkben. 
Fekete Barnabás polgármester: Mennyi a különbség?

Bodáné Szöllősi Erika intézményvezető: Duplája.

Fekete Barnabás polgármester: A biztosító fizet valamit?

Kocsis Anikó pénzügyi ügyintéző: Fizetett már. 175.000 Ft körül kaptunk.

Fekete Barnabás polgármester: Várható, hogy lesz még ilyen idő. Nem tudom mennyire lehet ennek elébe menni. Mennyire sürgős?

Bodáné Szöllősi Erika intézményvezető: Egybe szeretném megcsináltatni, mert sok redőny leszakadt, az árajánlatban benne vannak a javítások is.
Viszt Attila PGB Elnök: Pénzmaradványa is van az óvodának.
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Én néztem belülről, mókásan néz ki. Amikor van egy erősebb napsütés, pöttyökben jön be a fény. A gyerekeket eléggé zavarhatja, főleg altatáskor. 
Fekete Barnabás polgármester: Én javasolom az alumíniumot, az mégis csak időállóbb. 

Viszt Attila PGB Elnök: II. fordulóba hozzátesszük majd a különbözetet. 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom az elhangzott kiegészítésekkel a 2018. évi költségvetés I. fordulós anyagának elfogadását. Kérem aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

11/2018.(I.29.) számú határozat
A. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. évi költségvetés I. fordulóra előterjesztett anyagát az alábbi kiegészítésekkel fogadja el:

3. Az Önkormányzat költségvetésében:

a. a 066020 Város és községgazdálkodás kormányzati funkción a 295/1 hrsz partvédőmű felújítás pályázati önrész költségeként 4.880.000,- Ft, továbbá a tervezett önkormányzati fejlesztésekhez általános, műszaki ellenőrzéshez szükséges keret-előirányzatként 1.000.000,- Ft kerüljön beállításra,

b. a 103010 Elhunyt személyek hátramaradottjainak pénzbeni támogatása, valamint a 107060 Egyéb szociális és természetbeni támogatások kormányzati funkciókon tervezett temetési és születési támogatások előirányzata 50.000,- Ft helyett 100.000,- Ft támogatási összeggel tervezve kerüljön a költségvetésbe,

4. a GEVSZ intézmény 2018. évi költségvetésében kerüljön betervezésre

a. a 066020 Város és községgazdálkodás kormányzati funkción a magas parton elhelyezésre kerülő vizesblokk költségét nettó 8 millió Ft összköltséggel, 

b. a 081061 Fürdő és strandszolgáltatás kormányzati funkción a Zrínyi út 29-31. szám alatti Községi strandon 2 db öltöző és 2 db szabadtéri zuhanyzó elhelyezés kiadási előirányzata,

c. a 081061 Fürdő és strandszolgáltatás kormányzati funkción a partvédőmű felújítás költségeinek felmérése, valamint a térburkolat csere/ viacolor kiépítés költségeinek felmérése alapján a szükséges költség,

d. a Gagarin lakótelepi közvilágítás állapotának felmérése alapján annak megoldásához szükséges előirányzat, 

e. az Aligai vasútállomáshoz az alagúttól vezető járda- és lépcső közvilágításának, valamint a lépcsőfelújítás megoldásához szükséges előirányzat, 

f. a Gagarin lakótelep és a Barackos - Körte utcasarok között elhelyezkedő (jelenleg kitaposott földút) kiépítésének járda (150 cm szélességben) költsége 430.000,- Ft összeggel, 

g. a GEVSZ intézmény közétkeztetési részegység stabil internet kapcsolatának biztosítása érdekében felmérés alapján a szükséges összeg

h. sószóró beszerzéséhez szükséges bruttó 500.00,- Ft előirányzat összege

i. a locsolóvíz hálózat javításához szükséges 2.000.000,-Ft előirányzat összege

j. a traktor beszerzéshez kapcsolódóan szükség (kompatibilitás hiánya) esetén hótoló beszerzéshez szükséges összeg azzal, hogy a traktor beszerzésekor elsősorban a kompatibilis járművet kell előnyben részesíteni a további előny-tulajdonságok mellett,

k. a közétkeztetési egység konyha helyiségének nyári időszakban történő hűtéséhez szükséges műszaki megoldás költségigénye.

B. A képviselő-testület utasítja a kirendeltség jegyzői referensét a határozat 1. b.) pontja szerint a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosításának előkészítésére, egyben felkéri a Polgármestert a rendeletmódosítás előterjesztésére a költségvetés II. fordulós tárgyalásával egyidejűleg. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester 

Határidő: 2018. február 12.


C. A képviselő-testület utasítja a GEVSZ intézményvezetőjét a határozat 2. b., c., d., e., f, g., j és k. pontok szerint szükséges felmérések, egyeztetések, ajánlatkérések lebonyolítására és a II. fordulós anyag tárgyalását megelőző Pénzügyi-, Bizottsági ülésre történő előterjesztéshez szükséges további adatok és információk (pl. konyha népegészségügyi és katasztrófavédelmi szempontoknak is megfelelő hűtés megoldása) biztosítására.

Felelős: Kovács Tamás intézményvezető 

Határidő: 2018. február 8.


D. A képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, Intézményvezetőt a határozat szerinti kiegészítésekkel, valamint a szükséges javításokkal a költségvetés döntésnek megfelelő előkészítésére és a Polgármestert a költségvetés II. fordulós anyagának, valamint a 2018. évi költségvetés elfogadására irányuló rendelet tervezet 2018. február 15. napjáig történő előterjesztésére.
Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző, Fekete Barnabás polgármester, Kovács Tamás intézményvezető

Határidő: 2018. február 15.

4./ Képviselői javaslat Szociális Bizottság létrehozására
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete

Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót Viszt Attilának.
Viszt Attila képviselő: Én megértem ennek a költségvonzatát, viszont akkor is ragaszkodnék hozzá, hogy valami koncepció alapján legyen a bírálat. A szociális tűzifa igényléseknél a táblázatba beírt adatok nevetségesek voltak. Olyan is kapott, aki abszolút nem volt rászoruló. Azért, mert leír valami valótlant az adatlapra. Kellene valami koncepció, ami alapján elbíráljuk. Mert így inkább ne osszuk ki a fát, mert nem rászoruló kapja. Utána meg ezt lehet hallani a faluban, hogy ez, meg ez, miért kapott? Tökéletesen igazuk van azoknak, akik ezt megkérdőjelezik.   
Fekete Barnabás polgármester: Itt tárgyaljuk. A képviselő-testület tárgyalta ezt az egész fa kiosztást. Nem egy ember, nem kettő, hanem az egész testület. 
Viszt Attila képviselő: Én akkor is elmondtam, a másodikon sajnos nem voltam itt. Ha lenne egy eseti bizottság, akkor az tárgyalná.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Túlbonyolítod. 

Fekete Barnabás polgármester: Ha ezeket az adatokat kapod meg, ezek alapján tudsz dönteni. Felhatalmazhatjuk a Kovács Tamás urat, hogy ellenőrizze le ezeket a dolgokat, de nem egyedül.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ez nem így működik. Nem szabályos. Korlátozva van, hogy mit vizsgálhatsz, mit nem vizsgálhatsz, és hogyan vizsgálhatod. 

Kovács Tamás képviselő: Mi alapján mondjuk, hogy rászoruló? 

Szabó István képviselő: Pont ez a bajom, hogy hogyan vizsgáljuk, ha van is bizottság? Vizsgálhatja-e?
Viszt Attila képviselő: Van-e nagy értékű autó, van-e nagy értékű egyéb ingóság? 

Fekete Barnabás polgármester: Attól függetlenül, még a tüzelőre szüksége lehet.

Viszt Attila képviselő: Az oké, de akkor ne írja be, hogy 70.000 Ft-ból fenntart egy autót, egy lakást, meg az összes többit. Ki az, aki ezt elhiszi? 

Fekete Barnabás polgármester: Ha egyszer annyi pénzt kap?
Kovács Béla alpolgármester: Heni mondta, hogy meg van mit kell vizsgálni, és mi az, amit nem. Egyébként igazad van, elég nagy különbségek voltak a rászorultság szempontjából, de azoknak a feltételeknek megfelel. Én arra gondoltam, hogy van joga a testületnek törvény, vagy jogszabály módosítást kezdeményezni. Végig kéne gondolni, hogy esetleg mik azok, amiket a Parlament elfogad és beletesz, akkor lehet, hogy tudunk úgy vizsgálni, ahogy gondolod, mert jogos lenne. Sok rászoruló nem is jelentkezik, ez egy másik dolog. Jó lenne egy kicsit nyitott szemmel járni nekünk is, és felhívni a figyelmét azoknak, akik tényleg rászorulnak, és azok adják be a kérelmet. Akkor, ha van annyi kérelmező, akik tényleg rászorulnak, ők kapjanak, és a többi meg el lesz utasítva.
Viszt Attila képviselő: Én elhiszem, hogy a papír sok mindent elbír, de aki 70.000 Ft-ból fenntart egy autót, egy lakást, és él is, azt meg lehetne kérdezni, hogy hogyan csinálja.

Fekete Barnabás polgármester: Végig mentünk név szerint a kérelmezőkön. 

Viszt Attila képviselő: Én akkor is mondtam, először le is vettük a napirendről. Másodszor, amikor meg lett szavazva, sajnos nem voltam itt.

Kovács Tamás képviselő: Van egy törvény, ami alapján ennyit tudsz csinálni, és kész. 
Viszt Attila képviselő: Akkor ne mondják azt, hogy szociális tűzifa osztás, mert ez nem az. Ez tűzifa osztás.

Kovács Tamás képviselő: Így van.

Viszt Attila képviselő: Valaki leír valamit a papírra, aláírja, és azt nekem el kell hinnem?

Kovács Tamás képviselő: Nem is biztos, hogy valós.

Molnár Dániel képviselő: Azt nem tudjuk vizsgálni, hogy amit a papírra leír, az helyes-e? Papírokkal, okiratokkal, valamivel? 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A beadott papírokat vizsgáljuk. Ha megfelel a bérpapírja vagy a nyugdíjpapírja az előírtnak, akkor nem tudunk mit tenni.
Fekete Barnabás polgármester: Azon kívül, ha valaki maszekol, azt nem tudod vizsgálni.
Viszt Attila képviselő: Biztos vagyok benne, hogy lett volna rászorultabb ebben a faluban, mint az, aki kapott.

Kovács Tamás képviselő: Az biztos.

Fekete Barnabás polgármester: Egy autó ma már gyakorlatilag,majdnem létszükség.

Viszt Attila képviselő: Ezzel nincs semmi baj, de akkor ne írja le, hogy 70.000 Ft-ból csinálja ezt. Visszavonom az előterjesztésemet, hagyjuk akkor.
Fekete Barnabás polgármester: Köszönöm szépen.

5./Javaslat a közszolgálati tisztviselők 2018. évi illetményalapjáról szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról és a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal állományát megillető juttatásokról és támogatásokról szóló önkormányzati rendelet módosításáról

Fekete Barnabás polgármester: Van valakinek ezzel kapcsolatban észrevétele, kiegészítése?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ez új rendelet, a másik pedig meglévő rendelet módosítása. Az a jelenlegihez képest annyival változik, hogy most 10% van benne a középfokúak esetében, és az módosul 20 %-ra. 
Kovács Béla alpolgármester: Akkor ilyen alapon 10 %-ot kapnak.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Igen. 
Fekete Barnabás polgármester: Az illetményalap nem számít bele ebbe a százalékba? Eddig 38.000 Ft volt, ráemelünk majdnem 30%-ot, úgy jön ki a 48.000 Ft. Ennek valahol jelentkeznie kellene a fizetésnél. De most már hozzá lehetünk szokva ahhoz, hogy látványosan emelnek, aztán semmivel nem több.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ez sajnos úgy néz ki, hogy még ezzel a 20%-al együtt is csak 31 év jogviszony fölött fog látszani. Ott 3,3 a szorzó, eddig a 38.650 Ft-ot szoroztuk be, ami a 31-33 év jogviszonnyal rendelkezők esetében van. Most a 48.000 Ft-ot fogjuk, erre ment még rá egy 1,1-es 10%-s szorzó, ami most 1,2-es szorzó lenne, tehát 20 %. Ez azt jelenti, ha valakinek nincs 31 év jogviszony, akkor még mindig ki kell egészíteni, mindezekkel együtt is garantált bérminimumra a fizetését. 
Fekete Barnabás polgármester: Van a garantált bérminimum, ami 180.500 Ft. Ezt el kell érnie mindenkinek, függetlenül attól, hogy milyen a besorolása, illetve mennyi az illetményalap. Ezzel akkor most csinálunk valamit?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Csinálsz, mert a jelen állapot szerint 35 év jogviszonynál érné el, nyugdíj előtt körülbelül 5 évvel érné el, most nyugdíj előtt körülbelül 10 évvel fogja elérni. Ennyit jelent. Azt nem értem, hogy meg van állapítva, ez a 180.500 Ft-os garantált minimálbér. A legtöbb jogállási törvényben benne vannak azok a szorzók, amik lényegében a munkatapasztalattal eltöltött évek alapján növekednek. A garantált bérminimumnál miért nincs ez? A 180.500 Ft az az összeg, amit a huszonéves, ha kiesik az iskolapadból meg kell hogy kapjon. Utána miért nincs egy szorzó, ami azt mondja, hogy nyilván „x” munkaviszonyban eltöltött év után arányosan növekednie kell? Ez lenne egy igazságos dolog. 50 éves ember ugyanannyit kap, mint egy 18-20 éves. 
Fekete Barnabás polgármester: A 180.500 Ft-ot teljes mértékben támogatja az Állam. 
Kocsis Anikó pénzügyi ügyintéző: Nem, teljes mértékben nem. 

Fekete Barnabás polgármester: A hivatalos illetményalapot fogja hozzáadni? A 38.650 Ft-ot?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Azt nem tudjuk.

Kocsis Anikó pénzügyi ügyintéző: A mi létszámunk után a KÖH kapja.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Az a 4.680.000 Ft a fejkvóta, amit fizetnek hivatalműködtetésre az úgynevezett „elismert létszám” alapján.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a közös hivatal közszolgálati tisztviselőinek a 2018. évi illetmény alapjáról szóló önkormányzati rendelet tervezetben foglaltak jóváhagyását, a rendelet megalkotását. Kérem, aki a javaslattal egyetért kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül megalkotja az 1/2018 (I.30.) önkormányzati rendeletét a közszolgálati tisztségviselők 2018. évi illetményalapjáról.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2018. (I.30.) önkormányzati rendelete

a közszolgálati tisztviselők 2018. évi illetményalapjáról

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 59. § (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § A rendelet hatálya a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatalban (a továbbiakban: Hivatal) foglalkoztatott köztisztviselőire terjed ki.

2. § A Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában az illetményalap 2018. évben, 2018. január 01. napjától 48.000.-Ft.

3. § (1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

(2) Ez a rendelet 2018. december 31. napján hatályát veszti.


Fekete Barnabás
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit

polgármester
jegyző

(A rendelet kihirdetésének napja: 2018. január 30.)
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal állományát megillető juttatásokról és támogatásokról szóló 5/2013.(IV.09.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó rendelet tervezetben foglaltak jóváhagyását, a módosító rendelet megalkotását. Kérem, aki a javaslattal egyetért kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül megalkotja 2/2018. (I.30.) önkormányzati rendeletét a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal állományát megillető juttatásokról és támogatásokról szóló 5/2013.(IV.09.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2018. (I.30.) önkormányzati rendelete

a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal állományát megillető juttatásokról és támogatásokról szóló 5/2013.(IV.09.) önkormányzati rendelet módosításáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében, valamint a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIV. törvény 234. § (3)-(4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 237. §-ában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal állományát megillető juttatásokról és támogatásokról szóló 5/2013.(IV.09.) önkormányzati rendelet 2. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:
„2. § Illetménykiegészítésre jogosult tárgyévre valamennyi felsőfokú iskolai végzettségű és érettségi végzettségű köztisztviselő. Az illetménykiegészítés mértéke:

a) felsőfokú iskolai végzettségű köztisztviselők esetén a köztisztviselő alapilletményének 30%-a,

b) érettségi végzettségű köztisztviselők esetén a köztisztviselő alapilletményének 20%-a.”

2. § Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.


Fekete Barnabás
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit

polgármester
jegyző

(A rendelet kihirdetésének napja: 2018. január 30.)
6./1. A képviselő-testület 2018. évi munkatervének módosítása

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete

Fekete Barnabás polgármester: A munkaterv módosítására azért van szükség, mert azországgyűlési képviselők 2018. évi általános választásának időpontja 2018. április 8. napja. A feladattorlódás elkerülése érdekében célszerűnek tartom a munkaterv módosítását és az ülés időpontjának áthelyezését egy héttel későbbi, 2018. április 16. hétfő 16.30 órai időpontra változatlan napirenddel. Kérem aki a javaslattal egyetért kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

12/2018.(I.29.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 289/2017. (XI. 20.) számú képviselő-testületi határozattal jóváhagyott 2018. évi Munkatervét az alábbiak szerint módosítja:

A képviselő-testület 3. ülésének időpontja 2018. április 9. napjáról 2018. április 16. napjára módosul. 

A Munkaterv egyebekben változatlan tartalommal érvényes. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a módosítással egységes Munkaterv honlapon történő közzétételéről gondoskodjon.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. január 31.

6/2. Jóidő Kkt. kérelme
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete
Fekete Barnabás polgármester: A Jóidő Kkt. 1996. évtől üzemelteti a balatonvilágosi fizetőstrandot. A bérleti jogviszony 2017. december 31. napjával lejár. Lengyel Dezső úr a Kkt. képviselője a továbbiakban is szeretné üzemeltetni a strandot, erre vonatkozóan nyújtott be kérelmet. 

Kocsis Anikó pénzügyi ügyintéző: Lehetne annyi kiegészítésem a bérleti szerződés 1. pontjában, a „Balatonvilágos Zrínyi u. 28-30. szám alatti fizetőstrandját, a fizetőstrand üzemeltetése céljából.”, a fizetőstrandját utána beírjuk a következőt: a területen található gépekkel, berendezésekkel, felszerelésekkel együtt.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Az ÁFA miatt egyértelműbb így.
Fekete Barnabás polgármester: Persze. Ez azt jelenti, hogy a Dezső működtet mindent?
Kocsis Anikó pénzügyi ügyintéző: Nem. Csak, hogy ott vannak a padok, szemetesek, kandeláberek satöbbi. Ezeket fel is soroljuk egy másik pontban.
Kuti Henriett jegyzői referens: A 2./c. pontban ezeket részletesen leírjuk.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom az elhangzott kiegészítéssel a javaslat elfogadását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

13/2018.(I.29.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „Jóidő” Kkt. (8174 Balatonkenese, Bocskai u. 3.b.) részére bérbe adja a balatonvilágosi 1251 hrsz-ú, 4358 m2 alapterületű, Balatonvilágos Zrínyi u. 28-30. szám alatti fizetőstrandját, a fizetőstrand üzemeltetése céljából 2018. április 3-tól 2018. december 31-ig, 1.027.000 Ft+ Áfa összegű területhasználati díj fejében azzal a feltétellel, hogy a Kkt. hozzájárul a terület önkormányzat általi használatához szeptember 30-tól, amennyiben az önkormányzat azon valamilyen fejlesztést kíván végrehajtani. Egyben hozzájárul a területhasználati díj három részletben (2018. július 30-ig 300.000,- Ft +Áfa, 2018. augusztus 31-ig 300.000,- Ft+ Áfa, 2018. szeptember 30-ig 427.000,- Ft + Áfa) történő megfizetéséhez. 
A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a bérleti szerződés tervezetben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. március 26.

6/3. BSI Sport Kft. kérelme
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete

Fekete Barnabás polgármester: A BSI Sport Kft. szervezi a 2018. március 22. és 25. között megrendezésre kerülő, BSI Balaton Szupermaraton elnevezésű futóversenyt. A verseny Balatonvilágost érintő útvonalára kérik a területhasználat biztosítását 2018. március 25. napjára. Javasolom a képviselő-testületnek engedélyezzük a Balatonvilágost érintő útvonalak használatát. Kérem aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

14/2018.(I.29.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi a BSI Sport Kft. (1138 Budapest, Váci út 152-156.) részére a BSI-Balaton Szupermaraton futóverseny lebonyolításához Balatonvilágos, Szélső utca, Rózsa utca, Fischer Annie (volt Felszabadulás) út, Aligai út, Dózsa György utca, Révai utca, (Rigó köz; Fecske köz; Sirály köz) Csók István sétány, Rákóczi utca közterület-használatát 2018. március 25. napján. A képviselő-testület egyúttal térítésmentesen biztosítja a Balatonvilágos, 747/39 hrsz.-ú ingatlan Iskola utca - Posta utca közötti magas parti területét frissítő/pihenő hely kialakításához. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: haladéktalanul
6/4. Dél-Balaton Sióvölgye Konzorciumi kistérségi képviselő és helyettese választása
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Van valakinek észrevétele, kérdése ezzel kapcsolatban? Kérem, aki a kiadott határozati javaslat elfogadásával egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

15/2018.(I.29.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Döntés a Dél-Balatoni és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciumának Konzorciumi Tagi Tanácsában a Siófok és környéke hulladékgazdálkodási kistérség képviseletéről” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1./A képviselő-testület meghatalmazza Balatonvilágos Község Önkormányzata Polgármesterét Fekete Barnabás József urat, hogy az összehívásra kerülő kistérségi ülésen Balatonvilágos Község Önkormányzatát teljes körűen képviselje, a szükséges nyilatkozatokat megtegye.

2./A képviselő-testület továbbá felhatalmazza a polgármestert a kistérségi ülésen annak megszavazására, hogy Siófok és környéke hulladékgazdálkodási kistérséget a Dél-Balatoni és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma Konzorciumi Tagi Tanácsában dr. Lengyel Róbert Siófok város polgármestere, mint térségi képviselő képviselje a megbízás visszavonásáig, de legfeljebb a Konzorcium megszűnéséig. 

3./A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a kistérségi ülésen annak megszavazására, hogy Siófok és környéke hulladékgazdálkodási kistérség térségi képviselő helyettesének Késmárki Tibort, Balatonendréd község polgármesterét válassza meg, akinek megbízása a megbízás visszavonásáig, de legfeljebb a Konzorcium megszűnéséig tart.
Felelős: Fekete Barnabás József polgármester

Határidő: értelem szerint.

6/5. Bogáncs Jánosné kérelme
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete

Fekete Barnabás polgármester: Bogáncs Jánosné a balatonvilágosi községi strand területén szeretne egy vendéglátó-egységet (lángos, palacsinta, grillcsirke, üdítő, sör, stb.) üzemeltetni. Ehhez kéri a képviselő-testület hozzájárulását.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ehhez a kérelemhez kapcsolódik, az asztalon található, a mai napon érkezett, szintén a községi strand területén Bánfi Ádám által benyújtott vendéglátó-egység üzemeltetésére vonatkozó kérelem.  
Viszt Attila képviselő: Bejelentem személyes érintettségemet. És a napirend tárgyalásáig távozom a teremből.
Viszt Attila képviselő távozik a teremből. 
Fekete Barnabás polgármester: Már két jelentkezőnk is van. Annyit elöljáróban elmondok, hogy sem vizet, sem villanyt nem tudunk biztosítani. Ezt a kérelmezőnek kell megoldania saját bekötés szerint. Egy bekötésünk van ott a villanyra, ami kell a strand működtetéséhez. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Vizet sem tud az önkormányzat biztosítani? Nem ez van az anyagban.
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Kevés az az egy fázis. Annyit tudunk segíteni esetleg, hogy volt a Tó vendéglő, annak volt egy külön aknája. Onnan tudna vizet vinni. 
Fekete Barnabás polgármester: Az működik?
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Le van blindelve.

Fekete Barnabás polgármester: Akkor ezt meg tudja oldani. 

Kovács Béla alpolgármester: Kerítésen belül van?
Fekete Barnabás polgármester: Igen. És akkor teljesen külön van.
Kovács Béla alpolgármester: Meg kellene mind a két kérelmezőt hívni egy beszélgetésre, hogy elmondhassák, mit szeretnének pontosan. Szakmailag az első kérelmező, biztos, hogy nagyon jó, a másikat nem tudom. 
Fekete Barnabás polgármester: Jó. Végül is még időben vagyunk szerintem. Meghívjuk őket egy hétfői megbeszélésre. 
Kovács Béla alpolgármester: Egy hét múlva jöjjenek akkor el. Ez elég nehéz. Nem tudom, hogy a fiatalember szakmabeli-e.

Fekete Barnabás polgármester: Tavaly nyáron is az volt a baj, hogy vállalkozó az lett volna, aki csinálja, csak embere nem volt, aki dolgozik. 

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: A Laci is azért hagyta abba, mert nem talált alkalmazottat. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Akkor jövő hétfőre 17,00 órára meghívjuk az egyik, 17,15-re pedig a másik érintettet.
Fekete Barnabás polgármester: A napirend tárgyalását elnapolom. Kérem aki egyetért kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirend elnapolásával egyhangúlag egyetért.

Viszt Attila képviselő visszajött a testületi ülésre.
 6/6. Pályázat kiírása GEVSZ gazdasági vezető munkakör betöltésére
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete

Fekete Barnabás polgármester: Van valakinek ezzel kapcsolatban kérdése, észrevétele? Ha nincs, kérem, aki a javaslattal egyetért kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

16/2018.(I.29.) számú határozat
1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete gazdasági vezetője munkakör betöltésére pályázatot ír ki az alábbiak szerint:

„Balatonvilágos Község Önkormányzata a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján pályázatot hirdet Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete gazdasági vezető munkakör betöltésére.

A közszolgálati jogviszony időtartama:

határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 2018.06.01-től
Foglalkoztatás jellege: 

teljes munkaidő
A munkavégzés helye:

Somogy megye, Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete, székhely: 8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.
A munkakör betöltője által ellátandó feladatkörök:

főkönyvelő, gazdasági vezetői feladatok.
Ellátandó feladatok:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézmény, mint önkormányzati alapítású költségvetési szerv főkönyvelői feladatainak ellátása. Vezetői megbízásának tartalma: gazdasági vezetői feladatainak ellátása; az intézmény központ gazdálkodási csoport munkájának vezetése. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntéseinek végrehajtása, a vagyongazdálkodás és hasznosítás koordinálása, szervezése. Az önállóan működő Szivárvány Óvoda, valamint az intézmény részét képező Közétkeztetési részegység-, és a Településüzemeltetési részegység, gazdálkodásának felügyelete, gazdálkodásával összefüggő feladatok irányítása, szervezése, ellátása az önkormányzat rendeleteinek, belső szabályzatoknak, valamint a jogszabályi előírásoknak, az államháztartás gazdálkodási rendjét meghatározó törvénynek és végrehajtási rendeleteinek megfelelően. 

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 11. §-ában meghatározott feladatok ellátása. Az intézmény működésével összefüggő, a Szervezeti és Működési Szabályzatban rögzített gazdasági, pénzügyi és számviteli tevékenység irányítása, szervezése és ellenőrzése, az államháztartási törvényben foglalt vonatkozó feladatok ellátása, ezen belül különös tekintettel: - a tervezési, gazdálkodási, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási feladatok ellátása, - a gazdálkodási és pénzügyi feladatok felelős irányítása, - az intézmény éves pénzügyi tervének, éves beszámolójának, havi zárlati kimutatásainak, időszakos pénzforgalmi és mérleg-jelentéseinek elkészítése, a pénzügyi terv és a beszámoló adatai valódiságának biztosítása, - bizonylati fegyelem, a leltározás, a selejtezés, a tulajdon védelmére vonatkozó előírások érvényesítése.

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Alapító Okiratában foglalt területek gazdálkodási, gazdasági koordinációs feladatai, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben és végrehajtási rendeleteiben a gazdasági vezetői feladatkörben előírt feladatok végrehajtása.
Jogállás, illetmény és juttatások:

A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.
A kinevezés a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján határozatlan időre, 2018. június 1. napjától, 4 hónap próbaidő kikötésével történik. 

A vezetői megbízás (Kjt. szerinti, nem magasabb vezetői megbízás) a kinevezés napjától öt év időtartamra 2023. május 31. napjáig szól.
Pályázati feltételek:

- magyar állampolgárság,
- cselekvőképesség,
- büntetlen előélet,
- a 368/2011. (XII. 31.) Korm. r. (Ávr.) 12. § előírásainak megfelelő, felsőoktatásban szerzett végzettség és gazdaságtudományok képzési területen szerzett szakképzettség, továbbá emellett 
okleveles könyvvizsgálói vagy 
államháztartási mérlegképes könyvelői szakképesítés vagy 
az engedélyezés szempontjából ezzel egyenértékű szakképesítés, vagy
gazdasági vezetői, belső ellenőri, érvényesítői, pénzügyi ellenjegyzői – 2012. január 1. előtt az Áht. szerinti ellenjegyzői –, vagy a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 150. § (1) és (2) bekezdése szerinti feladatok ellátásában költségvetési szervnél szerzett legalább öt éves igazolt szakmai gyakorlattal és mérlegképes könyvelői szakképesítés vagy a felsőoktatásban szerzett gazdasági szakképzettség;
- Ávr. 12. § (2)-(3) bekezdésében foglaltak szerinti nyilvántartásokra vonatkozó igazolás
- vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása,
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- a területen szerzett szakmai tapasztalat,
- B kategóriás vezetői engedély
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány
fényképes részletes szakmai önéletrajz
iskolai végzettségeket igazoló okiratok másolatai
nyilvántartásokra vonatkozó igazolások Ávr. 12. § szerint
szakmai program, 
motivációs levél,
bérezésre, javadalmazásra vonatkozó konkrét elképzelés, bérigény összegének megjelölése,
nyilatkozat a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez való hozzájárulásáról
a pályázó hozzájáruló nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy a pályázati eljárásban résztvevő személyek a pályázati anyagot megismerjék, és abba betekinthessenek;
a pályázónak nyilatkoznia kell, hogy a pályázat elbírálását zárt ülésen kéri, vagy hozzájárul a nyilvános tárgyaláshoz;
vezetői engedély fénymásolata.
A munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör legkorábban 2018. június 1. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2018. március 29. csütörtök 12 óra.
A postai úton benyújtott pályázat beérkezésének határideje: 2018. április 5. csütörtök 12 óra.

A személyes meghallgatás várható időpontja: 2018. április 18-30. között
A pályázatok benyújtásának módja: 

Személyesen, a pályázat Balatonvilágos Község Önkormányzata ügyfélszolgálatán történő leadásával (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.) vagy postai úton ZÁRT BORÍTÉKBAN. Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázat azonosító számát: ???-…../2018, valamint a munkakör megnevezését: „gazdasági vezető”. 
A pályázat elbírálásának határideje: 2018. május 15.

A Kjt. 20/B. § (2) bekezdése alapján vezető beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető, illetve a kinevezést megelőző egészségügyi alkalmasságát igazoló üzemorvosi vizsgálatnak aláveti magát. A közalkalmazotti jogviszony határozatlan időre szól, az intézménynél újonnan létesített jogviszony esetén 4 hónap próbaidő kikötésével. A vezető beosztás ellátására szóló megbízás várhatóan 2018. 06. 01. napjától 2023. 05.31. napjáig terjedő, határozott időre szól, a fennálló vagy a megbízással egyidejűleg az érvényesen pályázó képesítésének megfelelő pénzügyi előadó munkakörbe történő kinevezéssel létrejövő közalkalmazotti jogviszony mellett. A pályázat kiírója fenntartja magának a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa. A kiíró nem vállalja semmilyen, a beadott pályázat eredményéből keletkező kár, a pályázat beadásával kapcsolatban felmerült költség megtérítését.
A munkáltatóval kapcsolatban további információ a www.balatonvilágos.hu honlapon szerezhető. A feladatellátással kapcsolatban információ kérhető Kocsis Anikó pénzügyi ügyintézőtől a +36/88//480-845 telefonszámon. 

A pályázati kiírás közzétételének helye: 

- kozigallas.hu

- www.balatonvilagos.hu (Balatonvilágos Község Önkormányzata hivatalos honlapja)”

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázati felhívás közzétételére a kozigallas.hu honlapon, a www.balatonvilagos.hu honlapon, a Világosi Hírmondó helyi újságban, valamint az önkormányzatnál lévő hirdetőtáblán.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. február 8.

2. Balatonvilágos Község Képviselő-testülete a jelen határozat 1. pontjával kiírt, Gazdasági vezetői állásra beérkező pályázatok bontására, kiírás szerinti tartalmának vizsgálatára a képviselő-testület 2018. április 16 napján tartandó munkaterv szerinti ülésen kerül sor, külön biztosság létrehozása nem történik. 

A beérkezett, pályázati kiírásnak megfelelő tartalmú pályázatokat benyújtók telefon útján történő értesítésére a képviselő-testületi meghallgatás pályázati kiírás szerinti (2018. április 18-30. közötti) időpontjáról a képviselő-testületi ülést követő munkanapon kerül sor.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. április 18.

6/7. 2018. évi szúnyoggyérítés
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete
Fekete Barnabás polgármester: A Balatoni Szövetség 2018. évben is szervezi a csípőszúnyog-gyérítését a Balaton térségében. A csípőszúnyog elleni védekezést 2018. évben a Balatoni Szövetség tag önkormányzatai területük arányában finanszírozzák. Balatonvilágos település tekintetében a fizetendő összeg bruttó 670.000 Ft. Javasolom a képviselő-testületnek a 2018. évi csípőszúnyog elleni védekezés finanszírozására a Balatoni Szövetséggel megállapodás megkötését, a megállapodás tervezetben foglaltak jóváhagyását. Kérem aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

17/2018.(I.29.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. évi csípőszúnyog elleni védekezés finanszírozására a Balatoni Szövetséggel (8230 Balatonfüred, Kossuth u. 3.) megállapodást köt. A finanszírozáshoz szükséges bruttó 670.000 Ft előirányzat a GEVSZ 2018. évi költségvetésében a 066020 Város-, és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción rendelkezésre áll.
A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a megállapodás tervezetben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester


 Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. március 1. 
6/8. 1.Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének állami tulajdonú ingatlanok térítésmentes önkormányzati tulajdonba adására irányuló szándékának megerősítése

2.Önkormányzat javára biztosított elővásárlási jog bejegyzésének kezdeményezése
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete
Fekete Barnabás polgármester: 2017. május 24-én kelt levelünkkel az MNV Zrt. felé benyújtottuk a KVI (jogutódja az MNV Zrt.) és a Pro-Mot Hungária Ingatlanfejlesztő Kft. között létrejött vagyonkezelési szerződésben meghatározott, (a szerződés szerint Önkormányzat részére elővásárlási joggal biztosított) területek vonatkozásában kérelmünket, hogy térítésmentes vagyonátadás keretében kapjon tulajdonjogot Balatonvilágos Község Önkormányzata. Szükségesnek tartom az MNV Zrt. felé jelezni, hogy kérelmünket továbbra is fenntartjuk, kihangsúlyozva, hogy az átveendő területek Magyar Állam tulajdonában lévő közutak, kijelölt parti sétány és hozzátartozó zöldterület, melyek közfeladat ellátását szolgáló területekként, közhasználatba az önkormányzat törzsvagyonába kerülnek. A másik dolog, a vagyonkezelési szerződés tartalmazza, hogy az önkormányzatnak elővásárlási joga van a TNM rendelet által kijelölt területekre, azonban ez elővásárlási jog bejegyzés a tulajdoni lapon nincs rajta. Ma felhívtam az igazgató urat, a Botondot, hogy szeretnénk ezt a levelet elküldeni, azt mondta, hogy rá van jegyezve a tulajdoni lapra, de nincs. Javasolom a képviselő-testületnek, levélben forduljon a vagyonkezelési szerződést aláíró felek – a Pro-Mot Hungária Ingatlanfejlesztő Kft., és az MNV Zrt., mint jogutód felé és kérjük intézkedésüket, hogy az általuk biztosított elővásárlási jog Balatonvilágos 293; 296; 298; 295/6; 295/11; 295/12; 295/13; 295/17 hrsz. ingatlanok tulajdoni lapjára bejegyzésként rákerüljön.

Kovács Béla alpolgármester: Ez nem a mi feladatunk, mint jogosultnak? 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ezt nem tehetjük meg nélkülük, hogy rájegyeztetjük ezt a jogot, egy idegen ingatlanra. 
Fekete Barnabás polgármester: Kérem aki a kiadott határozati javaslat elfogadásával egyet ért kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

18/2018.(I.29.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat képviselő-testülete felhatalmazza Fekete Barnabás polgármestert, hogy az MNV. Zrt. felé küldött 2017. május 24-én kelt 44-11/2017 számú levelében jelzett igényét megerősítve jelezze, az Önkormányzat fenntartja a kérelemben foglaltakat, kihangsúlyozva, hogy az átveendő területek Magyar Állam tulajdonában lévő közutak (Balatonvilágos 293; 296; 298; hrsz.), kijelölt parti sétány és hozzátartozó zöld terület (295/6; 295/11; 295/12; 295/13; 295;17 hrsz.), melyek közfeladat ellátását szolgáló területekként, törzsvagyonába kerülnek.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Fekete Barnabás polgármester: Kérem aki a  kiadott határozati javaslat elfogadásával egyet ért kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

19/2018.(I.29.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Fekete Barnabás polgármestert, hogy levélben forduljon a vagyonkezelési szerződést aláíró felek – a Pro-Mot Hungária Ingatlanfejlesztő Kft., és az MNV Zrt., mint jogutód felé és kérje intézkedésüket, hogy az általuk biztosított elővásárlási jog bejegyzése Balatonvilágos 293 ;296; 298; 295/6; 295/11; 295/12; 295/13; 295/17 hrsz. ingatlanok tulajdoni lapjára megvalósuljon. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. február 2.

A szabad strandra vonatkozó kérések

Fekete Barnabás polgármester: Köszöntöm az ülésen Csobai Zoltán urat. A kéréseitek között szerepel a kamera létesítése, a Tamásnak rendelkezésére áll, tud oda telepíteni.
Csobai Zoltán: Csak a két bejárathoz kellene, a ki-be járást lehet látni, az már jó. 
Fekete Barnabás polgármester: Kértétek a fák kihelyezését a strand területére. A fásítás az idei költségvetésben benne van. Ki kell váltani az egyre veszélyesebb fűzfákat is.
Csobai Zoltán: Gyakorlatilag a strand egy negyed része árnyékos csak. A tavalyi vihar még jobban megtépázta a kevés árnyékot adó fákat is.
Fekete Barnabás polgármester: Mennyibe került a napvitorla a községi strandra?
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Maga a napvitorla úgy emlékszem 50.000 Ft volt, és az oszlopok voltak a drágák.
Fekete Barnabás polgármester: Azokat nem lehetne kiváltani valamilyen fémcsövekkel, vagy tartószerkezettel? 
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Ki lehetne váltani, persze. 
Csobai Zoltán: Én vállalom, hogy a konténert L-alakban elfedném.
Fekete Barnabás polgármester: Ha odaraknánk a lejáró út végére?
Csobai Zoltán: Nem tudom, hogy ott mit szólnának hozzá. Arra gondolsz, hogy a lejáró út végéhez, a kerítéshez tennénk? 
Fekete Barnabás polgármester: Igen, a kapuba.

Csobai Zoltán: Csak maga a kuka ne látszódjon, mert régi konténereket hoztok. Nem egy látványos dolog. Mindenképpen el kell fedni. Fontos lenne egy homokozó létesítése is. Oda egy játszóteret tettem, és ott nem nagyon lehet homokozni. De csak oda teszik a gyerekeket, pedig ott hintáznak, ami elég veszélyes így. 
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Egy egyszerű homokozó, ami a játszótereken van, nem egy nagy összeg. Megnézem. 
Fekete Barnabás polgármester: A kültéri hamutartók szükségességét olvasom még a leveletekben. Én is gondoltam már rá itt a parkolónál, mert látszik, hogy oda ürítik ki a csikkeket a kocsikból.

Csobai Zoltán: Borzasztó, ahogy a csikkeket elszórják a padok körül. A kutyás probléma van még. Kétszer rendőrt hívtak a fürdőzők egymásra. Tisztázni kell, hogy egyáltalán ne jöjjön be oda kutya. Kutyát fürdetni tilos tábla van kint, és ezt már százszor elmondták nekem a felindult vendégek, hogy az nincs kint, hogy nem hozhatja be a strand területére a kutyáját. Feltétlenül át kell alakítani a táblákat.
Fekete Barnabás polgármester: Akarsz kutyát, vagy nem akarsz kutyát? 

Csobai Zoltán: Nem akarok. Sokkal több a kutyás vendég, mint a nem kutyás vendég.

Fekete Barnabás polgármester: Akkor ilyen táblát csinálunk.
Csobai Zoltán: És ha ezek után sem érti valaki, akkor a polgárőrséghez tudok fordulni? 
Viszt Attila képviselő: Városőrséghez.
Csobai Zoltán: A lebegő stéget lehetne bővíteni az idén? Annak nagyon nagy sikere volt. 
Fekete Barnabás polgármester: Megpróbáljuk. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Idén nem lesz ilyen pályázat? 
Fekete Barnabás polgármester. Nem tudok róla. de szerintem az egyszeri volt.
Viszt Attila képviselő: Egyszeri és megismételhetetlen.
Fekete Barnabás polgármester: Nem tudom láttad-e, vittek földet, feltöltötték a gödröket.
Csobai Zoltán: Megjelent a fű. 
Kovács Tamás képviselő: A büfé fele még mindig vannak gödrök, be van tervezve, hogy oda is feltöltjük. 
Fekete Barnabás polgármester: Figyelembe vesszük a kéréseket.
Csobai Zoltán: Köszönöm szépen.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a további, személyeket érintő ügyek tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

20/2018.(I.29.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete személyeket érintő ügyek tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását rendeli el.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert az ülés megtartására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester 

Határidő: azonnal

Több napirend nem volt, Fekete Barnabás polgármester az ülést bezárja.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző 
megbízásából:

Fekete Barnabás
Kuti Henriett Margit

polgármester
jegyzői referens
Jegyzőkönyv hitelesítők:

Kovács Béla  
Molnár Dániel

alpolgármester
képviselő
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