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Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai testületi ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, 6 fő jelen van. Koloti Béla képviselő úr jelezte, hogy később érkezik. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Béla alpolgármester urat és Szabó István képviselő urat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Béla alpolgármester urat és Szabó István képviselő urat egyhangúlag megválasztja.
Fekete Barnabás polgármester: A kiadott napirendről javasolom levenni az 5./Balatonvilágosi Nők Egyesülete 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolóját. Egyéb kiegészítés?
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendek tárgyalásával egyhangúlag egyetért.

1. Siófoki Rendőrkapitányság tájékoztatója Balatonvilágos község közrendjéről, közbiztonságáról
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm Gruber István alezredes urat, és köszönöm a beszámolót! Van esetleg szóbeli kiegészítése?
Gruber István alezredes: Köszönöm szépen. Bemutatkoznék, Gruber István alezredes vagyok, ez év január 16-án kerültem a Közrendvédelmi Osztály élére, az előző osztályvezető, aki egy éve volt itt beszámolni, ő lemondott a beosztásáról, egy másik beosztást kapott. Én a Közlekedésrendészeti Osztályon voltam megbízott osztályvezető, így felkért a Kapitány Úr, hogy vállaljam el a Közrendvédelmi Osztály vezetését. Meg is ragadnám az alkalmat, hogy bemutassam a kollégáimat, Gazdag Tamás őrnagy úr is a Közlekedésrendészeti osztályon dolgozott, ő most a Körzeti megbízotti alosztály vezetését vállalta el. Bemutatom Buzsáki István törzsőrmester urat. Jelen pillanatban még nem tudjuk, hogyan fog folytatódni a történet, egészen addig, míg ezek a dolgok nem tisztázódnak a Buzsáki Úr fogja a körzeti megbízott feladatokat ellátni. A beszámolóval kapcsolatban annyit szeretnék mondani, hogy a Közlekedésrendészeti Osztályon dolgoztam húsz évet, és a végén sikerült egy alosztályvezetői beosztásba kerülni. A tavalyi évben kérte a polgármester úr a sebességmérést Balatonvilágos belterületén, gondolom ezt megválaszoltuk annak idején, olyan szabályokat hoztak, hogy nem volt lehetséges máshol, csak az 1-es, 2-es, 3-as számjegyű utakon sebességet mérni. Abban az időben nem tudtuk ezt megvalósítani, most egyeztettem a Közlekedésrendészeti Osztálynak a vezetőjével, aki ígéretet tett, hogy fel fognak mérni egy sebességmérő helyet és ki fognak egyet alakítani a kérésnek megfelelően. 
Fekete Barnabás polgármester: Ha bármiben tudunk ezzel kapcsolatban segíteni, állunk a rendelkezésükre. 
Viszt Attila képviselő: Egyszer már felmérték, én úgy emlékszem a tavalyi év folyamán. 
Gruber István alezredes: Igen, a kollegák voltak kint, felmérték. Elég bürokratikus. Ha kinézünk egy helyet, az nem elégséges nekünk. Fel kell mérni, le kell rajzolni, mindenféle elektronikus dolgot végre kell rajta hajtani, mire az ORFK a legvégén azt mondja rá, hogy rendben van, lehet sebességet mérni. Igazából most már elhárultak az akadályok, tényleg csak annyi, hogy ezt a bürokráciát végig kell csinálnunk. Ennyivel szerettem volna kiegészíteni a beszámolót, és azért jöttünk hárman, hogy ha valami kérdés vagy kérésük van, arra szívesen válaszolunk, illetve segítünk. 
Kovács Béla alpolgármester: Olvastam a beszámolóban, hogy alig változott az előző évhez képest a bűncselekmények száma, típusonként volt esetleg változás, de komolyabb bűncselekmény szerencsére nem történt. 
Gruber István alezredes: Annyit tudok ígérni, hogy ezeket a dolgokat, megpróbáljuk még tovább csökkenteni. 2016-ban és 2017-ben majdnem szinte ugyanannyi volt a bűncselekmények száma 31 és 32 az arányok is szinte ugyanazok voltak. A balestek vonatkozásában a számadat ugyanaz volt, viszont a sérülés az javult. Közterületi jelenléttel, ha összejön a sebességmérés, sebességméréssel, a passzív biztonsági eszközöknek az ellenőrzésével és ennek a szankcionálásával próbáljuk még tovább javítani. Erre tudok ígéretet tenni, hogy amit tudunk, a jövőben azt megteszünk, és még tovább csökkentjük ezeket a számadatokat. 
Fekete Barnabás polgármester: Köszönjük szépen az eddigi munkájukat. A közterületi jelenlét az nagyon fontos, hiszen az embereknek biztonságérzetet ad a rendőrök jelenléte. Köszönjük az együttműködést, és ha szükség van valamilyen támogatásra a részünkről, azt biztosítani fogjuk.
Gruber István alezredes: Nagyon szépen köszönjük. Ha bármiben tudunk segíteni, szóljanak, és amiben tudunk, abban segítünk. A Közlekedésrendészetnek van egy olyan akciója, hogy Speedmaraton, ez arról szól, hogy van egy központi e-mail cím ahova be lehet küldeni helyszínt. Mondjuk a lakosság részéről, ha valaki beküldi, hogy szeretne azon a helyen sebességet méretni akkor ennek az akciónak a keretében ezt meg lehet csinálni. Ez felgyorsítja ennek a lehetőségét, hogy minél gyorsabban felmérni ezt a helyet, és gyakorlatilag, ha megvan ez a mérési hely, onnantól kezdve bármikor lehet rajta mérni. 
Viszt Attila lépviselő: Dobó István utcát tudnám első körben javasolni.
Gruber István alezredes: E-mailben kell elküldeni az ORFK-nak. Van egy nyilvános e-mailcímük, de úgy is rá lehet keresni az interneten, hogy Speedmaraton és akkor ki is adja azt az e-mailcímet, amire meg lehet küldeni a helyszínt. Ezt bárki beküldheti. Onnantól kezdve, ha úgy dönt az ORFK hogy ezt felméri, akkor felgyorsul ez az egész folyamat. 
Viszt Attila képviselő: Ott az egy aranybánya lenne. 
Gruber István alezredes: Ideig-óráig. 
Viszt Attila képviselő: Ott mindig lesz versenyző. Az egy szép hosszú szakasz. 
Gruber István alezredes: Ez a területünkre mindenhol igaz. Mindenhol vannak ilyen helyek.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek fogadjuk el Siófoki Rendőrkapitányság Balatonvilágos település közrendjéről, közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolóját. Kérem aki a javaslattal egyetért kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

57/2018.(IV.16.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta, és elfogadja a Siófoki Rendőrkapitányság Balatonvilágos település közrendjéről, közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolóját.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntést tartalmazó határozat megküldésére a Siófoki Rendőrkapitányság részére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. április 30.

2. Balatonvilágosi Polgárőrség 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolója
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 
Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Polgárőrség elnökét, Krutzler László Urat. Köszönjük szépen a beszámolót. Szükség van valamilyen plusz segítségre, felszerelés?
Krutzler László Balatonvilágosi Polgárőrség elnöke: Köszönjük, most megvan mindenünk. 
Fekete Barnabás polgármester: Köszönjük a munkátokat, hogy szabadidőtöket áldozva tesztek községünk biztonsága érdekében. 
Krutzler László Balatonvilágosi Polgárőrség elnöke: Bárcsak többet lennénk kint, sokkal jobb lenne, de sajnos kevesen vagyunk. Hiába teszünk bármilyen felhívást, senki nem jelentkezik. 
Fekete Barnabás polgármester: A támogatás is nagyon kevés. Ha valakinél csak egy ablakot betörnek az 10-15.000 Ft. Ha már adna egy évre 1000 Ft-os támogatást az ingatlantulajdonosok fele az jelente éves szintem majdnem 1.000.000 Ft-os hozzájárulást. De sajnos nem adnak. Javasolom a képviselő-testületnek fogadjuk el a Balatonvilágosi Polgárőrség 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolóját. Kérem aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

58/2018.(IV.16.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja Balatonvilágos Polgárőrség (8171 Balatonvilágos, Dobó István utca 89.) 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat Polgárőrség részére a megküldésre. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2018. április 30.
3. Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete beszámolója a 2017. évi tevékenységről

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

Fekete Barnabás polgármester: Átadnám a szót a GEVSZ intézményvezetőnek Kovács Tamás Úrnak.
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Traktor valószínűleg egy hónapon belül beszerzésre kerül. A Gagarin lakótelepen már elkészült a közvilágítás, nem garantálom, hogy működik is. Nem tudják leellenőrizni. 
Kovács Béla alpolgármester: Szeretném kérdezni, hogy a Gagarinon a vízcsőtörés helye mikor lesz rendbe téve?
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Megmondom őszintén azért hagytuk úgy, mert ha lesz aszfaltozás, akkor akarom helyreállítani. Furfangosan vannak ott a csövek. A Gagarinon sem szennyvízben, sem ivóvízben nem csinál a vízmű semmit. Azért van szalaggal körbekerítve, hogy véletlenül se álljon oda senki. 
Kovács Béla alpolgármester: Nem vették át?
Kuti Henriett jegyzői referens: Nem.

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Az ivóvíz hálózat is olyan, hogy örüljünk, hogy egyáltalán működik.
Fekete Barnabás polgármester: Fel kellene újítani.

Kovács Béla alpolgármester: Ennek a felújításárára kellene pályázat.
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Ennek a csőtörésnek a 10 méteres körzetében ez volt a harmadik vagy negyedik.

Fekete Barnabás polgármester: Acélcső, nem?

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Acélcső. De van ott minden. A gyökér is belenőtt. A játszótér alatt megy a víz. 
Fekete Barnabás polgármester: Mennyi közmunkásod van? 
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Jelenleg kettő.
Fekete Barnabás polgármester: Hatot össze tudsz szedni?

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Nem.

Fekete Barnabás polgármester: Őszre sem?

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Nem. 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek fogadjuk el Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete 2017. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolóját. Aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

59/2018.(IV.16.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta, és elfogadja Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete 2017. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolóját.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat intézmény részére történő megküldésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. április 30.

Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm Pappné Kis Zsuzsanna védőnőt. Van kiegészíteni valója a beszámolóval kapcsolatban?
Pappné Kis Zsuzsanna védőnő: Köszönöm nincs kiegészítésem. 

Fekete Barnabás polgármester: Nem megy el Szabadiba, ugye?
Pappné Kis Zsuzsanna védőnő: Nem, befejeztem a Szabadi munkát.

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Megjegyezném, hogy múltkor sikerült beszélnem a Zsuzsának a főnök asszonyával, ő jelezte, hogy előbb-utóbb várható egy beadványa miszerint a Zsuzsát fél állásban Szabadiban alkalmaznák, mert relatív kevés a munkája itt Balatonvilágoson, kevés a születendő gyermek. Ha azt akarjuk, hogy legyen itt védőnőnk, ahhoz egy bizonyos részét át kell vigye Szabadiba.
Pappné Kis Zsuzsanna védőnő: Én úgy tudom, hogy az iskolának a felső tagozatát átcsoportosítanák hozzám, és akkor az ottani védőnőnek csökkenne a létszáma, nekem pedig egy kicsit növekedne. 

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: A vezető védőnő azt is mondta, hogy természetesen arányaiban el lenne osztva a Zsuzsának a fizetése. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ez lett volna az egyik kérdésem: a finanszírozás. A másik pedig, hogy mit szól mindehhez Zsuzsa?
Pappné Kis Zsuzsanna: Ha azt mondják kell csinálni, akkor csinálom. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Hogy érzed ezt leterheltség szempontjából? Bele fog férni?
Pappné Kis Zsuzsanna védőnő: Beleférne, mert nem olyan nagy létszánú ez a világosi körzet. Szabadi pedig két védőnőt is elbírna.
Fekete Barnabás polgármester: Gamásza is volt?
Pappné Kis Zsuzsanna védőnő: Hozzá tartozik, és igen, volt. 
Fekete Barnabás polgármester: Köszönjük szépen. Fejlesztési igényük van?
Pappné Kis Zsuzsanna védőnő: Irattároló szekrényt szeretnék majd előbb-utóbb kérni, mert ami most van, az kezd szétesni. A fiókok leszakadnak, nem zárható. 

Fekete Barnabás polgármester: Rendben, körül nézünk. Javasolom a képviselő-testületnek fogadjuk el a Védőnői Szolgálat 2017. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolóját. Kérem aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

60/2018.(IV.16.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta, és elfogadja a Védőnői Szolgálat 2017. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolóját.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat szolgálatnak történő megküldésére. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. április 30.

Fekete Barnabás polgármester: Tanyagondnokunk, Szekeres József megkért, hogy képviseljem őt, mert nem tud személyesen részt venni az ülésen. Minden feladatot ellát, amit kell.
Viszt Attila képviselő: Szép beszámolót készített. 
Kovács Béla alpolgármester: Olvastam a beszámolóban, hogy nincs kísérő. 
Viszt Attila képviselő: Ezt minden évben leírja, sajnos így van. 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek fogadjuk el a Tanyagondnoki Szolgálat 2017. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolóját. Kérem aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

61/2018.(IV.16.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta, és elfogadja a Tanyagondnoki Szolgálat 2017. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolóját.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat szolgálatnak történő megküldésére. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. április 30.

4. Egészségügyi alapellátásról szóló beszámoló
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Van valakinek kérdése, észrevétele a beszámolóval kapcsolatban?
Kovács Béla alpolgármester: Ugyanaz az elírás történt benne, mint a tavalyinál, a 92 főből 39 férfi és 92 nő.
Fekete Barnabás polgármester: A doktornő változtatna a rendelési időn. A 13,00 órai kezdésekkel van a probléma. Tájékoztatásul kiadtuk a ma érkezett kérését, mindenki előtt ott van. 
Kovács Béla alpolgármester: Ez már most is így van, nem?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Remélem, hogy nem, mert szerződés módosítás kell ahhoz, hogy változtasson a rendelési időn és testületi döntés. 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek fogadjuk el Balatonvilágos település egészségügyi alapellátási feladatai 2017. évi ellátásáról szóló beszámolót. Kérem aki a javaslattal egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

62/2018.(IV.16.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Balatonvilágos település egészségügyi alapellátási feladatai 2017. évi ellátásáról szóló beszámolót.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a háziorvos tájékoztatására.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2018. április 30.
6. Balatonvilágosi Nyugdíjasok Érdekvédelmi-, Érdekképviseleti Egyesülete 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolója
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm Fekete Barnabásné volt elnök asszonyt, és Kovács Tamásné elnök asszonyt. Köszönjük szépen a beszámolót. Van valami kiegészítés a beszámolóval kapcsolatban?
Fekete Barnabásné: Annyi kiegészíteni való van, hogy egy faramuci helyzet állt most elő, mert a beszámolót én készítettem, de már nem vagyok az egyesületnek az elnöke. 2018. április 9-ig tartott a három éves mandátumom. Április 6. napján volt a közgyűlés, és lemondtam a további elnöki tisztségemről. Megválasztásra került az új elnök, akit szeretnék bemutatni, Kovács Tamásné Ica. Én szeretném megköszönni a testületnek a segítséget, azt a hozzáállást, amit az elmúlt években kaptam a munkámhoz. Kérem, hogy a továbbiakban az új elnököt is hasonló módon támogassátok és fogadjátok. 
Viszt Attila képviselő: Köszönjük szépen. 

Fekete Barnabás polgármester: Köszönjük szépen az eddigi tevékenységet. 
Kovács Béla alpolgármester: Én hiányoltam a beszámolóból, ezt az elnök váltást.
Fekete Barnabásné: Amikor a beszámolót készült, még én voltam az elnök. 
Kovács Béla alpolgármester: Értem. A képviselő-testület nevében is szeretném megköszönni a több éves munkádat. Kevés programon vettem részt, de ahol voltam, ott jól éreztem magam. 
Fekete Barnabásné: Tényleg jóleső érzés az, hogy a képviselők megtisztelik a rendezvényeinket. 
Kovács Tamásné Nyugdíjas Egyesület Elnöke: Annyit szeretnék elmondani, hogy szeretném folytatni a 25 éve megkezdett munkát. Azért vállaltam el az elnöki tisztséget, hogy ez a kis közösség továbbra is megmaradjon. Bízom benne, hogy Klárika és a többi vezetőségi tag segítségével tudom ezt folytatni ugyanolyan színvonalon. Mélyvízbe kerültem, nem voltam még ilyen tisztségben, de igyekezni fogok. Bízom abban is, hogy a tagság a jövőben is ilyen szép létszámmal fog működni. 
Fekete Barnabás polgármester: Köszönjük szépen, nem egy egyszerű feladatot vállalt. Javasolom a képviselő-testületnek fogadjuk el a Balatonvilágosi Nyugdíjasok Érdekvédelmi-, Érdekképviseleti Egyesülete 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolóját. Kérem aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

63/2018.(IV.16.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta, és elfogadja a Balatonvilágosi Nyugdíjasok Érdekvédelmi-, Érdekképviseleti Egyesülete 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat egyesület részére történő megküldésére. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. április 30.

7. Mozdulj Világos Sport Egyesület 2017. évi tevékenységről szóló beszámolója
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Mozdulj Világos Sport Egyesület megküldte a 2017. évi tevékenységről szóló beszámolóját. Van valakinek észrevétele, kérdése ezzel kapcsolatban? Amennyiben nincs, javasolom a képviselő-testületnek fogadjuk el a Mozdulj Világos Sport Egyesület 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolóját. Aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

64/2018.(IV.16.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta, és elfogadja a Mozdulj Világos Sport Egyesület 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat egyesület részére történő megküldésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. április 30.

Koloti Béla képviselő megérkezett.
8. A települési hulladékról és a hozzá kapcsolódó közszolgáltatásról szóló rendelet alkotás.

Fekete Barnabás polgármester: Van valakinek kérdése, észrevétele ezzel kapcsolatban? Javasolom a képviselő-testületnek fogadjuk el a települési hulladékról és a hozzá kapcsolódó közszolgáltatásról rendelet tervezetet. Aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.  
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül megalkotja az 6/2018 (IV.02.) önkormányzati rendeletét a települési hulladékról és a hozzá kapcsolódó közszolgáltatásról.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
6/2018. (V.02.) önkormányzati rendelete

a települési hulladékról és a hozzá kapcsolódó közszolgáltatásról
Balatonvilágos község Önkormányzat Képviselő-testülete a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 88. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 19. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. Általános rendelkezések

1. §. (1) A rendelet hatálya kiterjed Balatonvilágos község közigazgatási területén a hulladékgazdálkodási közszolgáltatással ellátott ingatlanokra.

(2) A rendelet hatálya nem terjed ki a veszélyes hulladékokra, a közművel összegyűjtött háztartási szennyvízre és a velük összefüggő tevékenységekre. 

2. § (1) Balatonvilágos község közigazgatási területén a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körében, a közszolgáltató szállítóeszközéhez rendszeresített gyűjtőedényben, a közterületen vagy az ingatlanon összegyűjtött és a közszolgáltatónak átadott települési hulladék rendszeres gyűjtésére, szállítására és kezelésére jogosult közszolgáltató, Balatonvilágos Község Önkormányzat 145/2017. (V. 12.) döntésében biztosított felhatalmazás értelmében Siófok Város Önkormányzatával (a továbbiakban: önkormányzat) kötött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés alapján a DBR Dél-Balaton Régió Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (8600 Siófok, Papfődi u. 3.). A DBR Dél-Balaton Régió Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság köteles a közszolgáltatást a SIÓKOM Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (8600 Siófok, Papfődi u. 3.) (a továbbiakban együtt: közszolgáltató), mint teljesítési segéd (közszolgáltatói alvállalkozó) bevonásával végezni. 

(2) A DBR Dél-Balaton Régió Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alvállalkozójaként a SIÓKOM Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság végzi: 

a) a települési hulladék gyűjtését, szállítását, kezelésre történő átadását,

 b) hulladékgyűjtő szigetek és a mechanikai előválogató mű üzemeltetését,

 c) hulladékudvar üzemeltetését.

3. § E rendelet alkalmazásában:

a) Ingatlan: Balatonvilágos község közigazgatási területén hulladékgazdálkodási közszolgáltatással ellátott lakóingatlan, üdülőingatlan és nem lakás céljára szolgáló ingatlan.

aa) Lakóingatlan: olyan ingatlan, amely az ingatlan-nyilvántartásban az ingatlan rendeltetése szerint lakásként, lakóházként, társasházi lakásként, vagy szövetkezeti lakásként van nyilvántartva.

ab) Üdülőingatlan: olyan ingatlan, amely az ingatlan-nyilvántartásban az ingatlan rendeltetése szerint üdülőként, üdülőépületként, vagy hétvégi házként van nyilvántartva.
b) Használati szezon: január 1-től december 31-ig, üdülőingatlan használata tekintetében április 1-jétől október 31-éig tart.

2. Az ingatlanhasználó kötelezettségei

4. § (1) Az ingatlanhasználó köteles az ingatlanán keletkező települési hulladékot az e rendeletben meghatározott módon és helyen gyűjteni. Alapvető kötelessége e tekintetben, hogy:


a) a települési hulladékot - különös tekintettel a hulladék további kezelésére- az elszállításra való átvételig gyűjtse, előírásoknak megfelelően válogassa, illetve tárolja,


b) az ingatlanán keletkező települési hulladék kezelésére az Önkormányzat által szervezett közszolgáltatást vegye igénybe, 


c) a hulladék gyűjtése során megfelelő gondossággal járjon el annak érdekében, hogy a hulladék mások életét, testi épségét, egészségét és jó közérzetét ne veszélyeztesse, a település természetes és épített környezetét ne szennyezze, a növény- és állatvilágot ne károsítsa, a közrendet és a közbiztonságot ne zavarja,


d) az ingatlanán keletkező hulladék mennyiségét alacsony szinten tartsa,


e) vegyen részt a településen működő szelektív hulladékgyűjtésben és a biológiailag lebomló hulladék külön gyűjtésében.

(2)
Települési hulladékot felhalmozni tilos, azt az ingatlanhasználó a szállítási napokon a közszolgáltatónak köteles átadni. 

(3) Az ingatlanhasználó köteles a közszolgáltató által rendszeresített szabványos gyűjtőedényt beszerezni, a hulladék gyűjtéséhez azt használni, karbantartásáról és tisztántartásáról, elhasználódás esetén annak pótlásáról gondoskodni és azt a közszolgáltató által rendelkezésre bocsátott azonosító matricával ellátni.

(4) A gyűjtőedényt az ingatlanhasználó a saját ingatlanán köteles elhelyezni. A gyűjtőedényt csak a szállításra meghatározott napon szabad kihelyezni, a gyűjtőjárat által megközelíthető módon, a járdára, valamint a közútra és az ingatlan közútcsatlakozása mellé úgy, hogy a gyalogos és a közúti forgalmat ne akadályozza és a közterületben kárt ne okozzon. 

(5) Az ingatlanhasználó a gyűjtőedényt járatnapokon reggel 7 óráig köteles kihelyezni. A gyűjtés napján a gyűjtőedény közterületre történő kihelyezése, a gyűjtést követően a gyűjtőedény ingatlanra történő visszahelyezése az ingatlanhasználó feladata. 

(6) Az ingatlanhasználó köteles télen, szükség esetén a tároló hely és az úttest között legalább 1 méter széles átjárót létesíteni, azt a hótól megtisztítani, ilyen célra alkalmas anyaggal felhinteni, hogy a gyűjtőedény kezelése akadályba ne ütközzék. 

(7) A szabványos gyűjtőedényben nem szabad olyan anyagot elhelyezni (forró hamu, maró anyag, állati tetem, folyadék, zsiradék, gyúlékony vagy robbanó anyag, kő- és épülettörmelék, nagyobb terjedelmű, súlyú tárgy stb.), amely veszélyezteti a hulladékszállítással foglalkozó dolgozó egészségét vagy megrongálhatja a jármű műszaki berendezését. E tilalom megsértői az okozott kárt kötelesek megtéríteni. A gyűjtőedények használatánál ügyelni kell arra, hogy fedelük nehézség nélkül zárható legyen.

(8) Közterületen elhelyezett gyűjtőedényből hulladékot kiönteni, kivenni, abban turkálni (guberálni) tilos. 

(9) Az ingatlanhasználó köteles a köztisztaságról szóló önkormányzati rendeletben foglalt kötelezettségeknek eleget tenni.

3. Gazdálkodó szervezet ingatlanhasználó

5. § (1) A gazdálkodó szervezet ingatlanhasználó a vegyesen gyűjtött települési hulladékának kezelésére köteles a közszolgáltatóval szerződést kötni. A megkötött közszolgáltatási szerződésben szereplő hulladékmennyiséget meghaladó „többlet hulladékot” a közszolgáltató által rendszeresített, felirattal ellátott hulladékgyűjtő zsákban helyezheti ki.
(2) A gazdálkodó szervezet ingatlanhasználó esetén a közszolgáltatási szerződést egyéves időszakra kell megkötni.

(3) A gazdálkodó szervezet ingatlanhasználó az elkülönítetten gyűjtött települési hulladékának szállítására és kezelésére a közszolgáltatóval szerződést köthet.

(4) Amennyiben a gazdálkodó szervezet ingatlanhasználó az elkülönítetten gyűjtött települési hulladékának szállítására és kezelésére arra feljogosított egyéb szervezettel köt szerződést, köteles azt nyilvántartásba vétel céljából bemutatni a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltségén.

(5) A jegyző a közszolgáltató adatszolgáltatásában nem szereplő gazdálkodó szervezeteket évente ismétlődően nyilatkozat megtételére hívja fel. 

(6) A gazdálkodó szervezet ingatlanhasználó a jegyző felé írásban köteles nyilatkozni, hogy az elkülönítetten gyűjtött települési hulladékának kezeléséről a jogszabályi előírásoknak megfelelően gondoskodik, köteles továbbá az ellenőrzésre feljogosított köztisztviselőnek az elkülönítetten gyűjtött hulladék kezelésére vonatkozó szerződést, a szállításról kiállított számlát vagy egyéb befogadó nyilatkozatot bemutatni.

6. § (1) A gazdálkodó szervezet ingatlanhasználó jogaira és kötelezettségeire a rendelet rendelkezéseit a 5. § és a 6. §-ban foglalt eltéréssel kell alkalmazni.
(2) A gazdálkodó szervezet ingatlanhasználó köteles a közszolgáltatási szerződés bármely elemeiben bekövetkezett változást 8 napon belül a közszolgáltatónak bejelenteni. Amennyiben a gazdálkodó szervezet a változást 8 napon belül nem jelenti be, úgy azt a közszolgáltató a bejelentés napjától tartja nyilván. A szerződésmódosítás a közszolgáltatónál írásban kezdeményezhető. A választható szabványos gyűjtőedényekre vonatkozó szerződésmódosítással egyidejűleg a gazdálkodó szervezet köteles gondoskodni a gyűjtőedény cseréjéről.

4. A közszolgáltatás kötelező igénybevételének rendje

7. § (1) Az önkormányzat által biztosított hulladékgazdálkodási közszolgáltatást a település közigazgatási területén a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási területén fekvő ingatlanok használója köteles igénybe venni. 

(2) A közszolgáltatási szerződés tartalmi elemeit a rendelet 1. melléklete tartalmazza. A helyi kötelező közszolgáltatásra vonatkozó közszolgáltatási szerződés létrejön:

a) a közszolgáltatás első igénybevételével,

b) ha a közszolgáltató a közszolgáltatás ellátására vonatkozó rendelkezésre állását igazolja, vagy

c) a szerződés írásba foglalásával.

(3) Az közszolgáltató a hulladékgazdálkodási kötelező igénybevételéről tájékoztatja a település hulladékgazdálkodási területén fekvő ingatlanok használóit. 

(4) A települési hulladék gyűjtése csak erre a célra gyárilag kifejlesztett, megfelelő műszaki állapotú hulladékgyűjtő járművel végezhető. A települési hulladék szállítását a szolgáltatónak a települési hulladékkal kapcsolatos tevékenységek végzésének feltételeiről szóló Korm. rendeletben meghatározottak szerint kell végezni.

(5) A szolgáltató köteles a hulladék gyűjtőedény kiürítését kíméletesen, az elvárható gondossággal végezni, a gyűjtőedényben általa okozott károkat köteles kijavítani (megjavítás, új gyűjtőedény biztosítása). A hulladékszállító jármű személyzete a hulladék gyűjtőedény tartályokat kiürítés után köteles az átvétel helyére visszahelyezni és kiürítés során esetleg kihulló hulladékot összetakarítani. 

(6)  Ha a közszolgáltató alkalmazottjai megállapítják, hogy a gyűjtőedényben a 4. § (7) bekezdésben megjelölt anyagot, tárgyat helyeztek el, vagy abba nedves anyag belefagyott, vagy a gyűjtőedény nincs a szolgáltató által biztosított érvényes azonosító jellel (matrica) ellátva, a tartály kiürítését jogosultak megtagadni. A gyűjtőedény használata következtében a szállító jármű berendezésében keletkezett kárért a gyűjtőedényt szabálytalanul használó személy a felelős. 

(7) A gyűjtőedényt az ingatlanon belül kell tárolni. A tárolási hely tisztántartása a használó kötelessége. 

(8) Közterületen gyűjtőedény, illetve az előírásnak megfelelően kötegelt zöldhulladék (1,2 m x 0,4 m-es kötegben) csak a szállítás napján helyezhető el. Minden egyéb esetben a gyűjtőedény tárolására Balatonvilágos Község Önkormányzatától a tulajdonosi hozzájárulást meg kell kérni. 

(9) Egyéb települési hulladék elszállítását megrendelés alapján és térítés ellenében a közszolgáltató szervezet köteles elvégezni, a megrendeléstől számított 4 napon belül. E határidő, amennyiben munkaszüneti nap is közbeesik, további egy nappal meghosszabbodik. 

(10) A közszolgáltató a karácsonyi ünnepeket követően a lakossági gyűjtőedény mellé kihelyezett fenyőfákat a közszolgáltatás keretén belül külön díj felszámítása nélkül szállítja el. 

5. A települési hulladék elhelyezésének és gyűjtésének szabályai

8. § (1) Nem engedélyezett helyen elhelyezett, vagy elhagyott települési hulladékot vagy veszélyes hulladékot annak elhelyezője, vagy elhagyója köteles annak a kijelölt hulladékgazdálkodási létesítménybe történő elszállításáról gondoskodni, ennek elmaradása esetén az Önkormányzat köteles a lerakó költségére a hulladékot elszállíttatni. 

(2)
A hulladéklerakó üzemeltetésekor a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról és feltételekről szóló miniszteri rendelet előírásait maradéktalanul be kell tartani. 

(3) Települési hulladék összegyűjtéséről és saját költségén a kijelölt hulladékgazdálkodási létesítménybe történő beszállításáról az ingatlanhasználó köteles gondoskodni. Az ilyen hulladékot elszállításáig olyan helyen kell összegyűjteni és tárolni, ahol az a környezetet nem szennyezi és a városképet nem rontja. 

9. § (1) A lakóingatlanok és üdülőingatlanok használói a települési hulladék gyűjtésére az alábbi űrtartalmú, közszolgáltató által rendszeresített szabványos méretű gyűjtőedényt a következő maximális tömegű hulladék elhelyezésére kötelesek igénybe venni:

Gyűjtőedény méret (liter) 

a) 60 literes

b) 110 és 120 literes

c) 240 literes

d) 1.100 literes

(2) Az ürítési díj összegének megállapításánál 

a) az önálló lakó- és üdülőingatlan esetében a közszolgáltató mindaddig jogosult 1 db 110/120 liter térfogatú gyűjtőedény rendszeres használatát, mint alapszolgáltatást vélelmezni, ameddig az ingatlanhasználó eltérő térfogatú, vagy darabszámú gyűjtőedény elszállítására vonatkozó igényét a (4) bekezdés szerint nem jelenti be a közszolgáltatónál. 

b) társasházi, szövetkezeti, lakó- és üdülőingatlanok esetében legalább 60 liter/ lakóegység fajlagos hulladékmennyiség keletkezését kell vélelmezni. 

(3) Amennyiben az ingatlanhasználó legalább két naptári hónap időtartamra az addig általa igénybe vett gyűjtőedény eltérő térfogatú, vagy darabszámú gyűjtőedény elszállítását kéri, ez irányú változtatási igényét a közszolgáltatóval a változtatást megelőző hónap 20. napjáig írásban kell közölnie. Nem egyértelmű közlés esetén a közszolgáltató 8 napon belül köteles a pontosításra írásban felhívni a bejelentőt. Ebben az esetben a közszolgáltató a változást a pontosítás beérkezését követő hónap első napjától köteles figyelembe venni.

(4) Ha az ingatlanhasználó a (4) bekezdés szerinti bejelentésben nem jelöli meg a vélelmezettől eltérő térfogatú, vagy darabszámú gyűjtőedény használatának időtartamát, a közszolgáltató mindaddig a bejelentés szerint teljesít, amíg az ingatlanhasználó más tartalmú bejelentést nem tesz.

(5) A közszolgáltató a települési hulladékot köteles a gyűjtőedényben elhelyezhető szemét mennyiségén felül is korlátlan mennyiségben elszállítani, ha az a közszolgáltató által rendszeresített, és felirattal ellátott műanyag zsákban van elhelyezve. A járatnapokról és a szolgáltatás igénybevételének módjáról a közszolgáltató köteles az ingatlanhasználókat értesíteni.

(6) A közszolgáltató az alapszolgáltatáson felüli mennyiségű települési hulladékot nem köteles elszállítani, ha az nem a közszolgáltató által rendszeresített hulladékgyűjtő zsákban lett kihelyezve, vagy annak elszállítására vonatkozó 9. § (3) bekezdés szerinti igénybejelentést az ingatlanhasználó nem tette meg.

(7) A közszolgáltató kizárólag csak az általa rendszeresített gyűjtőedényben (szabványos négyzet keresztmetszetű gyűjtőedény) okozott kárért felel, amennyiben a gyűjtőedény károsodását nem az ingatlanhasználó okozta azzal, hogy a gyűjtőedény teherbíró képességét meghaladó mennyiségű települési hulladékot, vagy zöldhulladékot helyezett el benne, vagy ha a gyűjtőedény azért károsodott, mert az ingatlanhasználó által benne elhelyezett települési hulladék, vagy zöldhulladék belefagyott vagy beleragadt. 

(8) A közszolgáltatás keretében rendszeresített gyűjtőedény méretét meghaladó települési hulladék (használhatatlanná vagy feleslegessé vált lomhulladék) elszállításáról házhoz menő lomhulladék szállítás keretében a közszolgáltató gondoskodik, évente egy alkalommal előre meghirdetett időpontban.
(9) Az ingatlanhasználó személyében bekövetkezett változás esetén az új ingatlanhasználó nevének és elérhetőségi címének a közszolgáltatóhoz történő bejelentése napjáig a települési hulladék elszállítása után esedékes közszolgáltatási díjat a közszolgáltató nyilvántartásában szereplő ingatlanhasználó köteles megfizetni. Öröklés esetén a közszolgáltatási díj megfizetésére az örökösök egyetemlegesen kötelezettek.

10. § Az üdülőingatlan használója használati szezonon kívül is köteles a köztisztaságról szóló önkormányzati rendeletben szabályozott ingatlan tisztántartási és karbantartási kötelezettségének eleget tenni. Amennyiben az üdülőingatlan tulajdonosa a közszolgáltató által rendszeresített zsákban helyezi ki a hulladékot, a közszolgáltató köteles gondoskodni annak elszállításáról. 

11. § (1) A települési hulladék egyes újrahasznosítható összetevőinek - papír, műanyag, üveg – elkülönített gyűjtése házhoz menő gyűjtéssel történik. A szelektív hulladék gyűjtés gyakoriságát a rendelet 2. melléklete tartalmazza. 

(2) A közszolgáltató a zöldhulladékot a szállítására kijelölt szállítási napon köteles elszállítani, ha azt az ingatlanhasználó a közszolgáltató által rendszeresített gyűjtőedényben, vagy maximum 1,2 m x 0,4 m-es kötegekben helyezte ki közterületre. Amennyiben az ingatlanhasználó nem a 3. melléklet 1. pontjában felsorolt módon gondoskodik a zöldhulladék átadásáról a közszolgáltató nem köteles a zöldhulladék elszállítására.
(3) A zöldhulladék gyűjtőedényben, biológiailag lebomló zsákban vagy úgy helyezhető el, hogy annak komposztálhatósága és lebontása biztosítható legyen.

(4) A közszolgáltató a zöldhulladék szállítási napokon az ingatlanhasználók által kihelyezett, nem zöldhulladék jellegű települési hulladékot nem köteles elszállítani.

(5) A hulladékgyűjtő zsákban elhelyezhető elkülönítetten gyűjtött települési hulladék pontos fajtáját a közszolgáltató határozza meg és azt a felirattal és a hulladékfajta piktorgrammjával a hulladékgyűjtő zsákon egyértelműen jelöli.
(6) Az elkülönített gyűjtéshez rendszeresített, felirattal és a hulladékfajta piktogramjával ellátott hulladékgyűjtő zsákban csak a feliraton szereplő hulladéktípus helyezhető el. A elkülönített gyűjtéshez rendszeresített, felirattal és a hulladékfajta piktogramjával ellátott gyűjtőzsákot, a biológiailag lebomló hulladékgyűjtő zsák kivételével, a közszolgáltató térítésmentesen biztosítja a közszolgáltatást igénybe vevők számára. Az elkülönített gyűjtéshez rendszeresített, felirattal a hulladékfajta piktogramjával ellátott hulladékgyűjtő zsák ára a szállítás és az ártalmatlanítás díját is magában foglalja.

(7) A (2) bekezdésében meghatározott módon elhelyezett zöldhulladékot meghaladó „többlet zöldhulladék” elhelyezésére a közszolgáltató által rendszeresített biológiailag lebomló zsák vásárolható, melyet a közszolgáltató a zöldhulladék szállítására kijelölt napon köteles elszállítani.

6. A közszolgáltatás szüneteltetésének szabályai

12. § (1) Mentesül a közszolgáltatási díj időarányos részének megtérítése alól az az ingatlanhasználó, aki

a) az ingatlanát tárgyévben illetve a tárgyévet követő évben megszakítás nélkül legalább 3 hónap időtartamban nem használja

b) az ingatlan használaton-kívüliségét a közszolgáltató üzletszabályzatában részletesen szabályozott módon ellenőrzött „nullás” vízfogyasztással (egyedi vízmérő óra hiányában elektromos energiafogyasztással) igazolja.

(2) Az ingatlant használaton kívülinek („nullás” fogyasztásnak) kell tekinteni akkor is, ha az ingatlan karbantartási és tisztántartási feladatok ellátása miatt, a mérőóra kezdő és záró óraállása között legfeljebb 1 m3 vízfogyasztás, vagy maximum 20 kWh fogyasztás keletkezett. A „nullás” fogyasztást minden esetben mérőóra-állással kell igazolni. A szüneteltetés kezdő óraállását legkésőbb a szüneteltetés első napját megelőző napig, hiteles fényképpel (a fénykép hitelesítése történhet az aznapi újsággal) vagy az aktuális közműszolgáltató (víz, áram) igazolásával kell bejelenteni. A szüneteltetés záró óraállását a szüneteltetés utolsó napjától számított 5 munkanapon belül kell bejelenteni hiteles fényképpel (a fénykép hitelesítése történhet az aznapi újsággal) vagy az aktuális közműszolgáltató (víz, áram) igazolásával.

(3) Az ingatlan használója köteles az ingatlan használaton kívüliségének kezdetét azt legalább 15 nappal megelőzően a közszolgáltató felé írásban bejelenteni. Az írásbeli bejelentése csak teljes naptári hónapokra szólhat. A közszolgáltató a bejelentés befogadásáról köteles írásban igazolást adni az ingatlanhasználó részére.

(4) A közszolgáltató köteles az üzletszabályzatában kidolgozni és a honlapján bárki számára hozzáférhetővé tenni a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás igénybevételére vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelő, az ingatlanhasználó által végrehajtható szabályozást, mely alapján a közszolgáltató ellenőrzi a (3) bekezdés alapján bejelentett ingatlan használaton kívüliségét.

7. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjak fizetésére és a személyes adatok kezelésére vonatkozó előírások

13. § A közszolgáltatási díjat az ingatlanhasználó a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. által megküldött számla alapján, a közszolgáltatási szerződésben meghatározott gyakorisággal köteles megfizetni.
14. § A közszolgáltató jogosult a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenységgel összefüggő közszolgáltatási díj beszedésével kapcsolatos adatszolgáltatási kötelezettség, valamint az ügyfélszolgálati feladatok ellátásához szükséges személyes adatok kezelésére. A szolgáltató személyes adatok kezelése során a közszolgáltató az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló jogszabály rendelkezéseinek megfelelően köteles eljárni.

8. Záró rendelkezések
15. § (1) E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.
(2) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a település szilárd hulladékról és a hozzá kapcsolódó közszolgáltatásról szóló 1/2014.(II. 11.) önkormányzati rendelete.


Fekete Barnabás
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit


polgármester 
jegyző

9./1. László Tünde és Tokovics Dávid kérelme
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: László Tünde és Tokovics Dávid lakodalmuk lebonyolításának helyszínéül szeretnék igénybe venni a Kultúrházat 2018. augusztus 3-án 8 órától augusztus 4. napján 12 óráig. 
Kovács Tamás képviselő: Van az 50.000 Ft-os kaució, akkor kérünk mindenkitől, vagy nem kérünk?

Fekete Barnabás polgármester: Kitől nem kértünk?

Kovács Tamás képviselő: Most hétvégén is egy gyerekzsúr lesz. 

Fekete Barnabás polgármester: Nem küldtek ide semmi papírt.

Kovács Tamás képviselő: Nekem csak az Erzsike szólt. Mondták, hogy ne szedjük le a díszítést.

Fekete Barnabás polgármester: Nekem valaki szólt, mondtam neki, hogy írásban benyújtani, Erzsikével egyeztetni, ennek ez a menete. 
Szabó István képviselő: Akkor nem lesz babazsúr, ha nincs papír. Azért ezt beszéljük meg Erzsikével, hogy ha határozat van róla, akkor mehet, de ha nincsen akkor nem. 

Kovács Tamás képviselő: Valakitől kérünk 50.000 Ft kauciót, valakitől nem.

Fekete Barnabás polgármester: Egy lakodalom azért más, mint egy babazsúr. 

Kovács Tamás képviselő: A gyerekek is tudnak csinálni kárt. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Eddig is mindenkitől kértük a kauciót. 
Koloti Béla képviselő: Nem, nem mindenkitől. 
Szabó István képviselő: Abszolút jogos, kérjük mindenkitől. 

Kovács Béla alpolgármester: Nekem a Menyhei Sándor telefonált a múlt héten, hogy május 4-én Borbarát kör lenne, azt át tudnánk-e tenni, mert neki lesz egy rendezvénye. Én mondtam neki, hogy mi akkor megoldjuk.
Fekete Barnabás polgármester: Neki van kérelme?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Nem adott még be kérelmet. 

Viszt Attila képviselő: Akinek nincs papírja, az nem kapja meg. Mindenki vegye a fáradságot, ha valamit szeretne, írja le. 

Szabó István képviselő: Nevezzünk ki Tamást, vagy valakit. 
Fekete Barnabás polgármester: Az rendben van, hogy megkérdezik az Erzsikét, hogy van-e hely arra az időpontra.
Koloti Béla képviselő: Ez első lépésnek jó, igen. 

Szabó István képviselő: A második lépés a kérelem. Bízzuk meg a Tamást, hogy Erzsikével ezt legyen szíves beszélje meg, ha nincs határozat, nincsen buli. 

Kovács Tamás képviselő: Egyszerűen mondjuk meg az Erzsikének, ha érdeklődik valaki, hogy kérelmet kell benyújtani. Mindenkinek 50.000 Ft a kaució és kész. 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, biztosítsuk a Kultúrház térítésmentes használatát, azzal a feltétellel, hogy az esetleges károkozásra a használatot megelőzően 50.000 Ft összegű kaució fizetendő, valamint a használatot követően a használt helyiségeket tiszta állapotban kell a Kultúrház felelősének átadni. Kérem aki a javaslattal egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

65/2018.(IV.16.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete László Tünde és Tokovics Dávid 8130 Enying - Alsótekeres, Cserje utca 15. szám alatti lakosok részére, lakodalom lebonyolításának helyszínéül biztosítja a Kultúrház térítésmentes használatát 2018. augusztus 3-án 8 órától 2018. augusztus 4. napján 12 óráig. A használatot azzal a feltétellel biztosítja, hogy az esetleges károkozásra a használatot megelőzően 50.000 Ft összegű kaució fizetendő Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete pénztárába. A kaució visszafizetésének feltétele, hogy a Kultúrházban a használt időszakban károkozás nem történik. A térítésmentes használat további feltétele, hogy a használatot követően a használt helyiségeket tiszta állapotban kell a Kultúrház felelősének átadni. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására. Egyben felkéri a Kultúrház felelősét a használatot követően a Kultúrház ellenőrzésére károkozás tekintetében.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Horváth Zoltánné Kultúrház felelős
Határidő: 2018. április 25./tájékoztatás


     2018. augusztus 6./ellenőrzés 

9./2. Jóföldy Attila kérelme
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 
Fekete Barnabás polgármester: A FREGOLI Színészegylet Kulturális Közhasznú Egyesület gyermekelőadásokat szervez. Az előadásokat két alkalommal szeretné vendégszerepeltetni községünkben. Javasolom a képviselő-testületnek biztosítja a Kultúrház használatát 2018 július 14. és 2018. augusztus 5. napján, 10.00 órától 12.00 óráig térítésmentesen, azzal a feltétellel, hogy a 2018. július 7-én megrendezésre kerülő Falunapon ingyenesen biztosítják az „Ebengubák” című gyermekelőadás bemutatását. Kérem aki a javaslattal egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

66/2018.(IV.16.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a FREGOLI Színészegylet Kulturális Közhasznú Egyesület (1054 Budapest, Vértanuk tere 1., nyilvántartási szám: 09-02-0003206, adószám: 18993325-1-41, ügyvezető igazgató: Paróczay Csaba) részére biztosítja a Kultúrház használatát 2018 július 14. és 2018. augusztus 5. napján, 10.00 órától 12.00 óráig térítésmentesen, azzal a feltétellel, hogy a 2018. július 7-én megrendezésre kerülő Falunapon ingyenesen biztosítják az „Ebengubák” című gyermekelőadás bemutatását.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására, illetve a használattal kapcsolatban a szükséges intézkedések megtételére. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul/ tájékoztatás


    folyamatos /használat biztosítás
9./3 Pályázat a 2018. évi lakossági víz-és csatornaszolgáltatás díjának csökkentésére
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

Fekete Barnabás polgármester: Van valakinek észrevétele, kiegészítése az előterjesztéssel kapcsolatban? Állami cég, állami tulajdon, akkor mit akarnak tőlünk?
Viszt Attila képviselő: Itt van a nevetséges rész, alá is van húzva a szövegben „önkormányzati és állami tulajdonú vízközmű-rendszer esetén is a képviselő-testületi határozat meghozatala a pályázaton való indulásról”. Semmi közünk nincs ehhez a hálózathoz, de azért mi döntsünk a pályázaton való indulásról. 
Fekete Barnabás polgármester: Mi leszünk a hibásak, ha nem sikerül. 
Kocsis Anikó pénzügyi ügyintéző: Meg mennyi háttér munkával jár. 

Viszt Attila képviselő: Ezt akartam mondani. Ez megint a nép butítása. 

Kocsis Anikó pénzügyi ügyintéző: Meg a kezelési költség, amit levon az OTP, amikor tízmillió forintok mennek ide-oda. 
Viszt Attila képviselő: Ezt én már pár éve is nehezményeztem. 

Fekete Barnabás polgármester: Nem tudsz mit csinálni. Javasolom a képviselő-testületnek a 2018. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás díjának csökkentésére pályázatot nyújtson be a Magyar Államkincstár felé. kérem aki a javaslattal egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett meghozza alábbi határozatát:

67/2018.(IV.16.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás díjának csökkentésére pályázatot nyújt be a Magyar Államkincstár felé. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az állami támogatás igénylésének benyújtására és a pályázattal kapcsolatos teendők lebonyolítására. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. május 7. 

9./4. Tematik Kabel Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. kérelme
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A Tematik Kabel Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. szervezi az IV. Nemzetközi Pontyfogó Kupa versenyt, mely 2018. április 22-28. között kerül megrendezésre. A használat ellentételezéseként a szervező biztosítani tudja az operatőrei által készített rövid kis bemutatkozó filmet a településünkről, amit a verseny ideje alatt minden nap, esti élő adásban adnak le a The Fishing and Hunting Channel elnevezésű televíziós csatornán. A Balatonvilágos 1251 hrsz-ú strand területére a Jóidő Kkt-val fennálló bérleti szerződésünk alapján egyeztettem a Kkt. ügyvezetőjével, Lengyel Dezső úrral, aki támogatja, hogy a horgászverseny egyik helyszíne ez a terület legyen. Javasolom a képviselő-testületnek a IV. Nemzetközi Pontyfogó Kupa lebonyolításának helyszínéül biztosítsa az önkormányzat tulajdonában álló Balatonvilágos, Zrínyi út 28-30. szám alatt lévő 1251 hrsz-ú terület (fizető strand területe), valamint a Balatonvilágos, 295/1 hrsz-ú terület helyszínrajzon bejelölt (parti) területrészének használatát. Kérem aki a javaslattal egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

68/2018.(IV.16.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tematik Kabel Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (1012 Budapest, Márvány utca 17.) által szervezett, 2018. április 22-28. között megrendezésre kerülő International Balaton Carp Cup verseny (IV. Nemzetközi Pontyfogó Kupa) lebonyolításának helyszínéül biztosítja az önkormányzat tulajdonában álló Balatonvilágos, Zrínyi út 28-30. szám alatt lévő 1251 hrsz-ú terület (fizető strand területe), valamint a Balatonvilágos, 295/1 hrsz-ú terület helyszínrajzon bejelölt (parti) területrészének használatát. 

A képviselő-testület egyben jóváhagyja a javított együttműködési megállapodásban foglaltakat a határozat mellékletét képező tartalommal, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. Egyben utasítja a GEVSZ intézményvezetőt a szervezővel történő egyeztetésre, a területek biztosításával kapcsolatos intézkedések megtételére.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető
Határidő: 2018. április 17./együttműködési megállapodás aláírás


    2018. április 17-2018. április 30./egyeztetés, területek biztosítása 
9./5. Menyhei Sándor kérelmei

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester. A képviselő-testület a 242/2016.(VIII.16.) számú határozatával az önkormányzat tulajdonában álló Balatonvilágos, Dózsa György út 1. 749/C hrsz-ú „Bisztró” elnevezésű ingatlan felújítására, működtetésére Menyhei Sándor egyéni vállalkozóval bérleti szerződést kötött. Bérlő azzal a kéréssel fordult a képviselő-testülethez, hogy az épület mögé szeretne egy rácsos tárolót építeni, a bisztró üzemeltetése során keletkező konyhai maradék, illetve üres göngyöleg tárolása céljára. Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető felmérte a lehetséges szabad területet. A felmérés alapján a Bisztró hátsó ajtajától a bolt irányába 2m x 5m, összesen 10 m2 nagyságú terület áll rendelkezésre, az önkormányzat részéről ekkora terület biztosítható e célra. 

Viszt Attila képviselő: Nekem egy olyan észrevételem lenne, hogy ez már az x-edik eset, hogy kérem, nem kérem, aztán ki akarom bérelni, nem akarom kibérelni. Nem fizetem, mert nem kell, aztán visszaadom. Itt van ez az Aligai úti eset is, akkor most kell, vagy nem kell? Ne az legyen, hogy egy év múlva eszembe jut, hogy kell, akkor igénybe veszem, addig meg nem. Vagy kell, vagy nem kell. Nem tudom hányadik kérelem ez már minden évben. 
Fekete Barnabás polgármester: Jó, szabjunk egy határidőt. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Itt van benne az előterjesztésben, május 1. megállapodás aláírása, terület átadása. 
Fekete Barnabás polgármester: Az rendben van átadom a területet, de nem használja?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ha átadom a területet akkor ő átveszi. 

Szabó István képviselő: Ha nem veszi át? 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Akkor nincs miről beszélni. Itt van benne a határidő. 

Fekete Barnabás polgármester: Mikor kapta meg az Aligai úti helyiséget?

Szabó István képviselő: Tavaly. 

Fekete Barnabás polgármester: Akkor fizessen visszamenőleg.

Szabó István képviselő: Ott volt átadás átvétel? 

Kovács Tamás képviselő: Nem volt.

Szabó István képviselő: Akkor visszamenőleg nem tudsz követelni semmit.
Fekete Barnabás polgármester: Akkor marad a május 1-jei határidő. Javasolom a képviselő-testületnek fogadjuk el a határozati javaslatban foglaltakat. Kérem aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

69/2018.(IV.16.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Menyhei Sándor (7030 Paks, Hegy u. 86., levelezési cím: 8171 Balatonvilágos, Dózsa György út 1.) egyéni vállalkozó részére, az általa bérelt „Bisztró” elnevezésű ingatlan mögötti önkormányzati tulajdonú 749 hrsz-ú területből  (Bisztró épületrészének hátsó ajtajától a bolt irányába) 2m x 5m, összesen 10m2 nagyságú területrészt használatba ad, 2018. május 2 napjától 2019. április 30. napjáig, ((8 hónap x 300 Ft x 10 m2) + (4hónap x 500 Ft x 10 m2)) 44.000 Ft/év területhasználati díjért, mely összeg a területhasználatot megelőzően, egy összegben fizetendő meg az önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete részére. Egyidejűleg hozzájárul a területrészen rácsos tároló lehelyezéséhez a bisztró üzemeltetése során keletkező konyhai maradék, illetve üres göngyöleg tárolása céljára. 

A képviselő-testület jóváhagyja a vonatkozó területhasználati megállapodásban foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőjét. Továbbá utasítja a GEVSZ intézményvezetőt a használatba adott terület kimérésére, átadására. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető

Határidő: 2018. április 25./tájékoztatás 


     2018. május 2. /megállapodás aláírás, terület átadás

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, fogadjuk el a határozati javaslatban foglaltakat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

70/2018.(IV.16.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 179/2017. (VI.12.) számú határozatának a bérlő lakcímére, a bérlet időtartamára, valamint a bérleti díj fizetési feltételére vonatkozó részét. A határozat a módosítást követően az alábbi egységes szövegben jelenik meg: 
„Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Menyhei Sándor (lakcím: 7030 Paks, Hegy utca 86, levelezési cím: 8171 Balatonvilágos, Dózsa György út 1.) részére bérbe adja az önkormányzat osztatlan közös tulajdonában lévő Balatonvilágos, Aligai út 37. szám alatti, 524 hrsz-ú ingatlanon lévő épület 48,48 m2 felépítményrészét bútorraktározás céljára (20.000 Ft/hó) 240.000 Ft bérleti díjért 2018. május 2. napjától 2019. április 30. napjáig azzal a feltétellel, hogy a bérleti díj havi 20.000 Ft összegű részletekben, adott hónap 5. napjáig fizetendő meg Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete részére. A bérleményként hasznosítandó felépítményrészre az önkormányzatot jogerős bírói ítélet alapján kizárólagos használati jog illeti meg. 
A képviselő-testület egyben jóváhagyja a bérleti szerződés tervezetben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. Egyben felkéri a GEVSZ intézményvezetőt a helyiségek átadására. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető

Határidő: 2018. május 2.”

9./6. Előirányzat biztosítása GEVSZ
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

Fekete Barnabás polgármester: Az intézményvezető korábban már jelezte, hogy a megvásárolandó traktor és meglévő traktor első hidraulikájának kompatibilitása kérdéses. A VTZ traktor hidraulikája és ebből adódóan a hótolója nem kompatibilis a megvásárolandó traktoréval, ezek költségére bruttó 1.000.000 Ft előirányzat biztosítását kéri. Javasolom a képviselő-testületnek, biztosítsuk ezt az összeget fronthidraulika és tolótalp beszerzésére. Kérem, aki a javaslattal egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

71/2018.(IV.16.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete 2018. évi költségvetésében a működési tartalék terhére előirányzatot biztosít a 066010 Zöldterület kezelés kormányzati funkcióra fronthidraulika és tolótalp beszerzésére bruttó 1.000.000 Ft összegben.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére.
Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Kovács Tamás intézményvezető

Határidő: 2018. május 15.

Fekete Barnabás polgármester: A GEVSZ intézményvezetője továbbá arra kéri a képviselő-testület, hogy hagyja jóvá a Településüzemeltetés elhasználódott, meghibásodott eszközeinek értékesítését az előterjesztésben feltüntetett árak szerint.

Viszt Attila képviselő: Ezeket hol fogod meghirdetni? A honlapon?

Kovács Tamás képviselő: Nem a honlapon. A jófogáson, a használt autón, ahol csak lehet. Minden féle hirdetési oldalon.
Fekete Barnabás polgármester: Elmegy ennyiért a VTZ? 
Kovács Tamás képviselő: A hirdetéseket néztem, valahol minimálisan olcsóbb volt, valahol drágább. A drágább, az fiatalabb volt kevesebb üzemórával. 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom engedélyezzük Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete elhasznált, meghibásodott eszközeinek meghirdetését, értékesítését a határozati javaslatban foglalt árakkal. Kérem aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

72/2018.(IV.16.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete elhasznált, meghibásodott eszközeinek meghirdetését, értékesítését a következők szerint:

· Gutbroad traktor (alkatrésznek meghirdetve) 
bruttó     40.000 Ft,

· MTZ első gém




bruttó    100.000 Ft,

· Vtz traktor + tolólap




bruttó 1.270.000 Ft.

A képviselő-testület felhatalmazza GEVSZ intézményvezetőt az eszközök meghirdetésére, értékesítésére, az értékesítést követően annak eredményéről a képviselő-testület tájékoztatására.
Felelős: Kovács Tamás intézményvezető

Határidő: 2018. április 30./meghirdetés


     értékesítést követő munkaterv szerinti testületi ülés / tájékoztatás

9./7. Szatmáriné Kulifai Rita kérelme

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 
Fekete Barnabás polgármester: Szatmáriné Kulifai Rita a Szatmár Apartmanház működtetője a Turisztikai Alapból támogatható idegenforgalmi adó visszatérítésére nyújtott be pályázatot. Javasolom a képviselő-testületnek pályázó részére 46.570 Ft támogatás biztosítását. Van valakinek észrevétele, kiegészítése ezzel kapcsolatban? Kérem aki a javaslattal egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

73/2018.(IV.16.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat képviselő-testülete a Turisztikai Alapról szóló 25/2003.(XII.23.) rendelete 1 § (2) bekezdés b) pontjában meghatározott „Tartósan turisztikai célra hasznosított ingatlan, ingatlanrész korszerűsítése, felújítása, komfortfokozat növelésének támogatása” célra, ping-pong asztal, egyéb sportszerek, kerti bútorok, asztalok, székek beszerzésére, valamint az emeleti részen az elhasználódott szúnyoghálók cseréjére a Szatmár Apartmanház (8171 Balatonvilágos, Rákóczi u. 13.) üzemeltetője Szatmáriné Kulifai Rita vállalkozó (8000 Székesfehérvár, Vértanú u. 59.) részére 2017. május hónaptól 2017. szeptember hónapig terjedő időszakra, a befizetett 358.000 Ft idegenforgalmi adó alapján 46.570 Ft támogatást biztosít. Egyidejűleg jóváhagyja a támogatási megállapodásban foglaltakat. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat a 066020 Város- és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción a GEVSZ 2018. évi költségvetésében rendelkezésre ál.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és jegyzőt a támogatási megállapodás aláírására. Felkéri a GEVSZ intézményvezetőjét a támogatás pénzügyi teljesítésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető

Határidő: 2018. április 30./ a szerződés megkötésére,


    2018. május 15./ a támogatás kiutalására.

9./8. KID Rock and Roll Sportegyesület kérelme
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A KID Rock and Roll Sportegyesület vezetője a 2018/2019-es tanévre kéri a Kultúrház használatának biztosítását szombati napokra 10.00 órától 11.00 óráig táncoktatás céljára. Javasolom a képviselő-testületnek, hogy biztosítsuk a Kultúrház térítésmentes használatát 2018. szeptember 1-től 2019. június 30-ig szombati napokon 10.00 órától 11.00 óráig azzal a feltétellel, hogy a térítésmentes használat fejében az egyesület az önkormányzati rendezvényeken térítésmentesen műsort ad. Kérem aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

74/2018.(IV.16.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a KID Rock and Roll Sportegyesület (8200 Veszprém, Vécsey Károly u. 8/A, képviseli: Putics-Bondor Virág egyesület elnöke) részére térítésmentesen biztosítja a Kultúrház használatát 2018. szeptember 1-től 2019. június 30-ig szombati napokon 10.00 órától 11.00 óráig azzal a feltétellel, hogy a térítésmentes használat fejében az egyesület az önkormányzati rendezvényeken térítésmentesen műsort ad.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására, illetve a használattal kapcsolatos intézkedések megtételére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2018. április 30./ tájékoztatás


    folyamatos /használat biztosítás 
9./9. Balatonvilágos Zrínyi út 295/1. hrsz. Sport és Szabadidőközpont partvédőmű felújítás kiviteli munkálatai elvégzésére vonatkozó vállalkozási szerződés jóváhagyása
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A Balaton Fejlesztési Tanácshoz benyújtott támogatási kérelmünk eredményes volt, a támogatási szerződés összeállítása folyamatban van, rövidesen küldik. A pályázott építményt ez év június 15. napjáig meg kell építeni és a költségekkel el kell számolni. A pályázati anyag összeállítása során a hiánypótlásra felszólító levél alapján három árajánlatot kellett kérnünk és a beérkezett ajánlatokat három fős bizottsággal (Kocsis Anikó, Kovács Tamás, Fekete Barnabás) bontani és értékelni, valamint javaslatot tenni a kivitelező kiválasztására. A bizottság értékelve az ajánlatokat a legkedvezőbb ajánlattevőt – AQUA SIÓ Vízépítő Kft.-t választotta és javasolta a pályázat kiírója felé, aki elfogadta javaslatunkat. Javasolom a képviselő-testületnek a Balatonvilágos, Zrínyi út Szabadidő Központ (295/1 hrsz.) partvédőmű felújítási munkáira érkezett ajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlatot tevő „AQUA-SIÓ” VÍZÉPÍTŐ KFT. 6.323.146 Ft +Áfa, összesen bruttó 8.030.395 Ft összegű ajánlatát fogadja el. Kérem aki a javaslattal egyetért kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

75/2018.(IV.16.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos, Zrínyi út Szabadidő Központ (295/1 hrsz.) partvédőmű felújítási munkáira érkezett ajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlatot tevő „AQUA-SIÓ” VÍZÉPÍTŐ KFT. (8600 Siófok, Küszhegyi u. 14.) 6.323.146 Ft +Áfa, összesen bruttó 8.030.395 Ft összegű ajánlatát fogadja el. A döntés végrehajtásához az önkormányzat 2018. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción rendelkezésre álló előirányzathoz 5.403.406 Ft, kerekítve 5.404.000 Ft pótelőirányzatot biztosít a működési tartalék terhére.

A képviselő-testület egyben jóváhagyja a vonatkozó vállalkozási szerződés tervezetben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

 Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: haladéktalanul
9./10. Balatonvilágos Község Önkormányzat Településrendezési Eszközeinek módosítására irányuló eljárás megindítása; balatonvilágosi 542/2 hrsz. övezete
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Van valakinek kiegészítése, észrevétele ezzel kapcsolatban? 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Van egy határozati javaslat külön lapon, ezt ma e-maileztük le a Tervezővel. Itt a környezeti vizsgálatról szóló Kormányrendelet alapján meg kell keresni a környezetvédelmi szerveket is és le kell folytatni egy partnerségi egyeztetést is. Egyszerűsített eljárásban pedig úgy működne, hogy nincs előzetes véleményezési szakasz, hanem rögtön a véleményezési szakasszal indul a történet, tehát ennyivel lenne rövidebb a dolog. Erre még nincs tervezési szerződésünk Városy Péterrel, írtam neki, hogy azt mihamarabb meg kellene küldeni, benne van a határozatban is, hogy a következő ülésre előterjesztésre kerül, ami május 7-én lesz. 
Viszt Attila képviselő: Ezeket a költségeket gondolom, hogy a Lavender fogja állni, igaz?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Igen. 

Fekete Barnabás polgármester: Kötünk egy településrendezési szerződést. 
Viszt Attila képviselő: A beépíthetőség, a magasság, minden változatlanul marad? Nem lesz semmi extra változás igaz?
Fekete Barnabás polgármester: Nem lesz semmi extra változás, csak a hely. Javasolom a képviselő testületnek fogadjuk el a határozati javaslatban foglaltakat. Kérem aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

76/2018. (IV.16.) számú határozat: 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Településrendezési Eszközök módosítását határozza el a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet – továbbiakban: R. - 41. § (1) bekezdés alapján egyszerűsített eljárás keretében, az alábbiak szerint: a balatonvilágosi 542/2 helyrajzi számú, Dózsa György út 75. szám alatt lévő Lavender Terasz területét tartalmazó telektömb szabályozásának módosítása. Az érintett telektömbben lévő Vt-1 építési övezetben az építési helyet úgy kell meghatározni, hogy a meglévő és tervezett épületrészek szabályosan helyezkedjenek el az építési helyen belül. Az építési övezetre vonatkozó előírások (pl. beépíthetőség, magasság) változatlanul maradnak. 

A Képviselő-testület megállapítja, hogy a településrendezési eszköz módosítás a R. 45. § (2) a) pontnak megfelelően az OTÉK 2012. augusztus 6-án hatályos településrendezési tartalmi követelményeinek és jelmagyarázatának alkalmazásával történik.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy a partnerségi egyeztetés lefolytatására a 62/2013.(II.25.) számú önkormányzati rendelet szabályai alapján kerül sor, az elfogadott partnerségi egyeztetés szabályai hatályosak, jelen eljárás keretében azokon nem kíván változtatni.

A Képviselő-testület az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet 1. § (3) bekezdésnek megfelelően a várható környezeti hatást kis nagyságrendűnek tartja, környezeti vizsgálat lefolytatását nem látja szükségesnek. Felkéri a Polgármestert, hogy a környezet védelméért az említett rendeletben megnevezett felelős szerveket ezen álláspont figyelembe vételével tájékoztassa.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, az adatszolgáltatások beszerzésére és egyeztetések lefolytatására, a tervezővel a szükséges tervezési szerződés egyeztetésére és a soron következő ülésen történő előterjesztésére.

 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul/eljárás megindítása

 folyamatos/ egyeztetések, eljárás lefolytatása

9./11. Pályázat Balatonvilágos belterületi útjainak felújítási munkái költsége támogatására
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Az idei évben is megnyílt Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet II. 2. pont c) pont szerinti „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatásra” pályázati lehetőség. Javasolom, hogy éljünk a lehetőséggel és nyújtsunk be pályázatot Balatonvilágos belterületi útjainak útburkolat felújítási munkái költsége támogatására.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Május 2. a pályázat benyújtásának határideje. 
Szabó István képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy az Erdődi utcánál akkor lesz mód a traktorok kizárására?

Fekete Barnabás polgármester: Kizárni nem tudod onnan a traktorokat, mert az egy mezőgazdasági felvonulási út. Annyit lehet csinálni, hogy egy sárrázót berakni oda. 

Kovács Béla alpolgármester: A „Trencsányi kanyarban” ott van jó nagy sár, utána viszonylag jó az alap. 
Szabó István képviselő: Azért, hogy a traktorok ne tegyék tönkre a frissen aszfaltozott utat, de ha az alap megmarad úgy már jó. 
Fekete Barnabás polgármester: Pályázatból a Hunor és Hunyadi utcát, valamint az Arany János utcát csinálnánk meg. 

Szabó István képviselő: Ha már az utcáknál tartunk, Magyar utca. Nem lehet bemenni az utcába. Mikor lesz azzal valami csinálva?
Kovács Tamás képviselő: Le kell alapozni az utat. 
Szabó István képviselő: Teljesen száraz, most már nincs sár, annyira egyenetlen, hogy nem lehet bemenni. 

Kovács Tamás képviselő: Polgármester úr mondta, ha jön a géder a külterületi utakra, akkor azt is meg kellene járni vele. 
Fekete Barnabás polgármester: Be van kalkulálva. Össze kell törni azt a sok betont, ami ott van kint. 

Szabó István képviselő: Tört betont, ne rakjál bele szerintem. Felszívja a nedvességet, azzal nem sokra mész. 

Fekete Barnabás polgármester: Úgy lett megcsinálva a gazdaságban az út, már vagy 10 éve, és semmi baj nincs vele. Nem süllyedt meg, nem lett vele semmi baj. Meg elviszed a betont, azért is lerakási díjat kell fizetni. 
Szabó István képviselő: És mivel töröd össze? 

Fekete Barnabás polgármester: Törőgéppel.
Szabó István képviselő: De ahhoz a gépet ki kell hívni, hogy darálja le.

Fekete Barnabás polgármester: Kijön, csak meg kell fizetni. 

Szabó István képviselő: Nézzük meg mennyibe kerül ledarálni a törmeléket, hogy megérje. 
Fekete Barnabás polgármester: Persze, megnézzük. Javasolom a képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását. Kérem aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

77/2018.(IV.16.) számú határozat
1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet II. 2. pont c) pont szerinti „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatásra” pályázatot nyújt be Balatonvilágos belterületi útjainak útburkolat felújítási munkái költsége támogatására. 

A tervezett felújítási munkálatok:

Hunyadi utca 

216 hrsz 


330 fm aszfalt szőnyeg kiépítés



bruttó 6.307.629 Ft,

Hunor utca                 634/2 hrsz

335 fm aszfalt szőnyeg csere




bruttó 4.654.862 Ft,

Arany János utca 
250 hrsz

320 fm aszfalt szőnyeg csere




bruttó 4.336.019 Ft,

Összesen:






bruttó 15.298.510 Ft.

A pályázatban benyújtott beruházás költsége: 

bruttó 15.298.510 Ft.

Igényelt támogatás összege:




bruttó 11.473.882 Ft.

Önrész: 






bruttó  3.824.628 Ft.

2. A képviselő-testület az önrészre az önkormányzat 2018. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción 3.824.628 Ft előirányzatot biztosít a működési tartalék terhére. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, jegyzőt, GEVSZ megbízott intézményvezetőt a pályázat benyújtásához a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
  Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető
Határidő: 2018.05.02.

Kelet-Balatoni Borlovagrend kérelme

Fekete Barnabás polgármester: A Kelet-Balatoni Borlovagrend kéri a képviselő-testület támogatását könyvük kiadási költségének részbeni fedezetére. 
Szabó István képviselő: Mennyi támogatást szeretnének?
Kovács Tamás képviselő: Ránk van bízva. 
Fekete Barnabás polgármester: Alpolgármester úr mennyi támogatást adjunk nekik? 
Kovács Béla alpolgármester: 100.000 Ft-ra gondoltam.

Fekete Barnabás polgármester: Rendben, biztosítsunk a Kelet-Balatoni Borlovagrend részére, a tevékenységüket összefoglaló könyv kiadásának költségéhez 100.000 Ft hozzájárulást azzal, hogy kerüljön bekérésre a vonatkozó megállapodás tervezet, mely tartalmazza, hogy a könyvben hány oldalt biztosítanak Balatonvilágos település bemutatására, illetve hány példányt kapunk a könyvből. A megállapodás tervezet a megérkezését követő testületi ülésre kerül előterjesztésre. Kérem, aki a javaslattal egyetért kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

78/2018. (IV.16.) számú határozat: 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kelet-Balatoni Borlovagrend 8174 Balatonkenese, Rózsa utca 28/1. részére az elmúlt egy évtizedes tevékenységüket összefoglaló könyv kiadásának költségéhez 100.000 Ft összegű hozzájárulást biztosít. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat a GEVSZ 2018. évi költségvetésében a 082092 Közművelődés- hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkción rendelkezésre áll.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására, a vonatkozó megállapodás tervezet megkérésére, és előterjesztésére a képviselő-testület soron következő munkaterv szerinti ülésére. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. május 15./tájékoztatás, megállapodás tervezet megkérés

    megállapodás tervezet megérkezését követő munkaterv szerinti ülésre /előterjesztés
Balatonvilágosi Nők Egyesülete kérelme
Fekete Barnabás polgármester: Amit kiürítettünk a szörfösöknek az nem jó? Addig, amíg nem lesz konténer? Lent kiürítettük a raktárhelyiséget. 
Kovács Tamás képviselő: Az kell nekik. Tele van rakva a bútorokkal, amit kivittek az építkezés miatt. 
Fekete Barnabás polgármester: Arról beszéltünk, hogy akkor kapják meg, ha itt a konténer. 

Kovács Tamás képviselő: Azért kellett kiüríteni minél előbb, hogy oda be tudják rakni a bútorokat.

Fekete Barnabás polgármester: Mikor hozzák a konténert?

Kovács Tamás képviselő: Azt nem tudom, nem mondták meg konkrétan.
Fekete Barnabás polgármester: Mert ha itt van a konténer, akkor meg van oldva ez is, mert akkor a konténerbe lehet pakolni. Beszélsz velük, hogy a konténert intézzék?

Kovács Tamás képviselő: Beszélek velük. 

Viszt Attila képviselő: Mekkora konténer lesz? 
Kovács Tamás képviselő: 10 lábas.
Fekete Barnabás polgármester: Tájékoztatásul elmondom, hogy érkezett egy kérelem, mely szerint tükör kihelyezése indokolt az Aligai úton a híd után a kanyarba. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ez egy nagyon jó ötlet, igen erősen indokolt. 

Szabó István képviselő: Ne kis tükröt rakjatok ki, mert annak semmi értelme. Oda a nagy kocka tükör kellene. 

Fekete Barnabás polgármester: Akkor legyen a nagy, nézd meg Tamás, hogy mennyibe kerül és telepítsétek. Benne van a költségvetésben. 

Kovács Tamás képviselő: Első körben rákérdezek a közútra.

Fekete Barnabás polgármester: Itt van a rendezvénytervezet, megküldte az Ancsa. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ez ugyanaz a lista, mint amit először is megkaptunk. Nem tudom mi van az egyeztetéssel, volt rajta valaki vagy volt egyáltalán?

Kovács Tamás képviselő: Nem volt egyeztetés.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Írjuk meg neki, hogy a 35/2018. (II.26.) számú határozat szerint kérjük lefolytatni?

Kovács Tamás képviselő: Ezt máskor már februárban meg szokta csinálni. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ezért is voltunk meglepődve, hogy így kaptuk. Nem tudom mi lett az egyeztetéssel, hogy ez tavaly ilyen sértődést okozott, vagy mi volt a probléma. 
Viszt Attila képviselő: Tavaly volt munkaidőben.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Igen, és ezt többen kifogásolták. 

Fekete Barnabás polgármester: Legyen 18,00 órára rakva valamelyik nap, jó? Aztán aki jön, az jön, aki nem az nem. 

Kovács Tamás képviselő: A civil szervezetek is részt szoktak venni rajta. Egyik hétfő este legyen. 

Fekete Barnabás polgármester: Jó lenne minél hamarabb. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A Falunap programjáról még semmit nem láttam. 
Szabó István képviselő: Így jó lesz, hétfő este, Ancsának meg lehet írni egy hivatalos levelet. 
Fekete Barnabás polgármester: A másik dolog (tájékoztatásul van az anyagban egyelőre), a Balatonaligai Horgász Egyesületnél, hogy fel lehessen tüntetni az épületet, földhasználati megállapodást kell kötni. Próbálkoztak, azt elutasította a bíróság, mert, a nyilvántartásukban szereplő régi helyrajzi szám. nem egyezik a mostani helyrajzi számmal, ezért kötnénk egy földhasználati megállapodást. Pénzt lehet érte kérni, én javasolnám, hogy ők fizetnek valamennyi bérleti díjat, ami minden évben emelkedik, vagy állapodjunk meg egy fix összegben. 
Viszt Attila képviselő: Nem, jó az úgy ahogy van. 99 évre megkapták. Eleve egy birka döntés volt. Nagyon kevés helyinek az érdekét szolgálja. 
Fekete Barnabás polgármester: Nyertünk egy B típusú sportparkot a Beruházási, Műszaki Fejlesztési, Sportüzemeltetési és Közbeszerzési Zrt. (továbbiakban: BMSK) Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programban való részvételre vonatkozó tájékoztatás alapján 2016. augusztusban benyújtott pályázaton. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Voltak felmérni, mikor jönnek?
Kovács Tamás képviselő: Értesítenek majd róla. Egy kisebb fitnesz eszközök parkja lesz. 

Kovács Béla alpolgármester: Be is lesz kerítve? 
Kovács Tamás képviselő: Nem.

Viszt Attila képviselő: Hol lesz ez?

Kovács Tamás képviselő: A focipálya innenső végében. Ott ahol van az áramvételi lehetőség, a focistákat nem zavarja. 

Fekete Barnabás polgármester: Megkeresett egy úriember, aki egy könnyűszerkezetes kávézót szeretne létesíteni, abban maradtunk, hogy jöjjön el hétfőn és mutassa be, hogy mit szeretne pontosan. 
Viszt Attila képviselő: Mindenképpen akarunk konkurenciát a helyieknek? 
Fekete Barnabás polgármester: Azért kell megbeszélni, hogy mit árul, mit csinál. 

Viszt Attila képviselő: Ha megadod neki, abba már nem szólsz bele, hogy mit árul. Semmi közöd hozzá. 
Kovács Béla alpolgármester: Azért meg lehet hallgatni. 
Fekete Barnabás polgármester: A másik dolog, jelentkezett egy társaság, a siófoki kézilabda csapatnak szeretnének ide csinálni egy 200 férőhelyes épületet valahova. Van rá 800 millió Ft-juk. Kettő helyszínre gondoltam, az egyik a 295 hrsz.-nek a rézsút felöli oldalán, a másik pedig a Kultúrházzal szembeni területen. Őket is javasolom meghallgatni hétfőn. 
Koloti Béla képviselő: Itt fent, itt jobban lehetne hasznosítani. Itt az iskola, át tudnak menni. 

Viszt Attila képviselő: Nem gondoljátok, hogy azt majd mi fogjuk használni?
Fekete Barnabás polgármester: Megállapodás kérdése szerintem, hogy ki hogyan használja. Javasolom a képviselő-testületnek a további, személyeket érintő ügyek tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát

79/2018.(IV.16.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete személyeket érintő ügyek tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását rendeli el.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert az ülés megtartására.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester 

Határidő: azonnal
Több napirend nem volt, Fekete Barnabás polgármester az ülést bezárja
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző 
megbízásából:

Fekete Barnabás
Kuti Henriett Margit

polgármester
jegyzői referens
Jegyzőkönyv hitelesítők:

Kovács Béla 
Szabó István

alpolgármester
képviselő
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