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Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai testületi ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, 5 fő jelen van. Szabó István képviselő úr jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen, Koloti Béla képviselő úr várhatóan hamarosan megérkezik Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Béla alpolgármester urat és Molnár Dániel képviselő urat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Béla alpolgármester urat és Molnár Dániel képviselő urat egyhangúlag megválasztja.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a 3. napirendi pont, Siófok Város Önkormányzatának Gondozási Központja beszámolója Balatonvilágos települést érintő feladatok 2017. évre vonatkozó ellátásáról elsőként tárgyalni. Kérem aki a napirend tárgyalásával egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendek tárgyalásával egyhangúlag egyetért.

3./ Siófok város Önkormányzatának gondozási Központja beszámolója Balatonvilágos települést érintő feladatok 2017. évre vonatkozó ellátásáról
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm Horváthné Ivanics Nikolett szolgálatvezetőt és Lőczi Ágnes családsegítőt. Köszönjük a beszámolót. Van szóbeli kiegészítése a hölgyeknek?
Horvátné Ivanics Nikolett szolgálatvezető: Köszönöm nincs.

Kovács Béla alpolgármester: A beszámolóban olvastam, hogy Balatonvilágoson a 2017-ben 4 családnál folyt családgondozás, mely 14 főt érintett. A statisztika, az rájuk vonatkozik?
Lőczi Ágnes családsegítő: Igen, a statisztikai adatok a 14 főre vonatkoznak.

Kovács Béla alpolgármester: Az is szerepelt a beszámolóban, hogy 1 fő egyszer megjelent a tanácsadáson önként.
Lőczi Ágnes családsegítő: Igen, ő nem gondozott volt, csak eseti ellátott.
Kovács Béla alpolgármester: Volt családok közül olyan, aki iskolai jelzésre került a gondozott családok közé?

Lőczi Ágnes családsegítő: Igen, egy család iskolai jelzés útján került a látókörünkbe.

Koloti Béla képviselő úr megérkezett.
Fekete Barnabás polgármester: Köszönjük szépen a munkájukat, remélem a továbbiakban is ugyanígy tudunk számítani Önökre. Ha bármilyen támogatásra lenne szükségük, kérem jelezzék.
Horváthné Ivanics Nikolett: Nagyon szépen köszönjük.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a beszámoló elfogadását. Kérem aki a javaslattal egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát

81/2018.(V.7.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta, és elfogadja Siófok Város Gondozási Központ Családsegítő és Gyermekjóléti Központja (8600 Siófok, Hock János köz 2.) beszámolóját a Balatonvilágos települést érintő családsegítő és gyermekjóléti feladatok 2017. évre vonatkozó ellátásáról.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntést tartalmazó határozat megküldésére a Gondozási Központ részére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2018. május 31.

Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztató

Fekete Barnabás polgármester: A lejárt határidejű határozatokhoz annyi kiegészítésem lenne a 69/2018. (IV.16.) és a 70/2018 (IV.16.) számú határozatokkal kapcsolatban, hogy az előterjesztés készítése óta a terület és a bérlemény is át lett adva, Menyhei Sándor úr befizette a területhasználati és bérleti díjat. A strandon Bogáncs Jánosné felépíttette a büfét.
Kovács Tamás képviselő: Befizették a hozzájárulást az EON-nál, azt ígérték nekik, hogy a befizetést követő 2 héten belül megkapják a villanyórát.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A 35/2018. (II.26.) számú határozattal kapcsolatban elmondom, hogy megjöttek a táblázatok Ancsától, tovább is küldtem mindenkinek. Ezek elfogadhatóak. Anikó jelezte, amikor megkaptuk a táblázatokat, hogy abból nem derül ki konkrétan, hogy kikkel kell a GEVSZ-nek szerződést kötnie, úgy gondolom, hogy ezt a GEVSZ intézményvezető úrra bízhatjuk, hogy legyen egy nyilvántartása és tudja, hogy kivel kell neki szerződést kötnie.
Viszt Attila képviselő: A 327/2017. (XII.11.) számú határozatnál az van az agyagban, hogy a GEVSZ intézményvezető tájékoztatást ad az ülésen az EON képviselőjével történt egyeztetésről. 
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Aki felmérte, az tovább adta a titkárságnak, akik a végére odaraktak egy olyan összesítést, amit senki sem értett. Az összesítés nem egyezett a listával. Utána felhívtam őket, akkor tudtuk tisztázni a tényleges darabszámot, mert ők belekeveredtek a LED, nem LED témába. A LED lámpáknál, egy év a garancia, tehát azok a karbantartás kapcsán év közben kerülnek majd képbe. A felmérés során felírták, hogy melyik utcában melyik lámpa rossz, azt is fogják csinálni. Módosítani kell majd a szerződést a darabszám szerint. Biztos hogy lesz változás a kifizetésben is, mert sokkal kevesebb darabszám szerepelt eddig a szerződésben. 640 volt, most 701 körül van, ha jól számoltam.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Akkor ez most megint egy ötödik szám Tamás, az előzőkhöz képest.
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Nem pontos szám, fejből mondtam.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Fejből mondom hogy 650 volt eddig a szerződésben és 681-et számoltunk.

Viszt Attila képviselő: Ha megszámolták minden egyes oszlopot be kellett volna számozni, és akkor nem lett volna vita.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A XXI. században ez GPS koordinátákkal is megoldható lenne, az volna a legpontosabb. 
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: GPS koordináta a legjobb megoldás, de időközben volt, hogy minden második le lett szedve, voltak igények, ide-oda felkerültek. Szépen lassan egy-egy lámpa bekerült a képbe. Lett cserélve LED-esre. A karbantartásban nem volt benne a Gagarin lakótelep, a Mathiászra vezető alagút mert azokat mi javítottuk. Most már ezek is belekerültek, ők fogják csinálni az egészet. Egy másik dolog, a Vörösmarty utcában ha megyünk Siófok felé bal oldalra szeretnénk kihelyezni a kandelábereket, mert úgy tartjuk logikusnak. Az árok széle még a mienk. A másik oldalon fák vannak, oda nem tudjuk tenni. 
Viszt Attila képviselő: Jó, csak legyen.
Kovács Béla alpolgármester: Ott megy a csatorna is.

Fekete Barnabás polgármester: Ott nincs. Gáz van, arra lefele a Petőfi utcában megy ott a csatorna. 

Fekete Barnabás polgármester: Egyéb észrevétel, kérdés, kiegészítés a lejárt határidejű határozatokkal kapcsolatban? Ha nincs kérem fogadjuk el a tájékoztatót.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát

82/2018.(V.7.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót. 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. május 31.

1. A 2017. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló beszámoló, rendeletalkotás
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi,- Gazdasági Bizottsága tárgyalt tárgyalta a 2017. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló beszámolót. Átadom a szót Viszt Attila elnök úrnak.
Viszt Attila PGB Elnök: A PGB 2018. május 3-ai ülésén tárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a 2017. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót, a bevétel teljesítését 621 902 e Ft, a kiadás teljesítését 438 029 e Ft, az összes maradványt 183 873 e Ft összegben és ezen összegeknek megfelelően javasolja megalkotásra az önkormányzat 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló önkormányzati rendeletet.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a Balatonvilágos Község Önkormányzat 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelet megalkotását. kérem aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül megalkotja a 7/2018.(V.22.) önkormányzati rendeletét Balatonvilágos Község Önkormányzat 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

7/2018.(V.22.) önkormányzati rendelete

Balatonvilágos Község Önkormányzat 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében maghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. §

(1) A képviselő-testület a 2017. évi költségvetés bevételének teljesítését 621 902 e Ft-ban

állapítja meg, melynek megoszlása:

a)  fejlesztési bevétel:
56 885 e Ft

b)  működési bevétel:
565 017 e Ft
A bevételek részletezését az 1/a., 1/b., 1/c., 1/d. melléklet tartalmazza.

(2) A képviselő-testület a 2017. évi költségvetés kiadásainak teljesítését 
438 029 e Ft-ban

állapítja meg, melynek megoszlása:

a)  fejlesztési kiadás:
86 814 e Ft

b)  működési kiadás:
351 215 e Ft

A kiadások részletezését a 2/a., 2/b., 2/c. , 2/d. melléklet tartalmazza.

(3) A képviselő-testület a 2017. évi költségvetés helyesbített maradványát 183 873 e Ft-ban állapítja meg, melynek megoszlása:

a) kötelezettséggel terhelt: 
4 052 e Ft,

b) szabadon felhasználható:
179 821 e Ft.

A pénzmaradvány kimutatását a 3. melléklet tartalmazza.

2. § Az 1. § (2) bekezdésben megállapított kiadási főösszegen belül a kiemelt előirányzatok teljesítésének megoszlása:

a) személyi juttatás
120 887 e Ft,

b) munkaadót terhelő járulék
26 964 e Ft,

c) dologi kiadások
131 340 e Ft,

d) ellátottak pénzbeli juttatásai
8 458 e Ft,

e) működésre átadott pénzeszköz államháztartáson kívülre
27 637 e Ft,

f) támogatásértékű működési kiadás államháztartáson belülre
35 929 e Ft,

g) felhalmozási célú pénzeszköz átadás
1 731 e Ft,

h) felújítás
22 491 e Ft,

i) intézményi beruházás
62 592 e Ft.

3. § (1) Az 1. § (2) bekezdésében meghatározott kiadási főösszegen belül az önkormányzati tevékenység kiadásainak teljesítése 
158 472 e Ft,

melynek megoszlása:

a) személyi juttatás
8 838 e Ft,

b) munkaadókat terhelő járulék
1 891 e Ft,

c) dologi kiadások
14 370 e Ft,

d) szociális ellátások
8 458 e Ft,

e) támogatásértékű működési támogatás államháztartáson. belülre 
35 927 e Ft,

f) támogatásértékű működési támogatás államháztartáson kívülre
22 687 e Ft,

g) felújítás
19 475 e Ft,

h) beruházás
46 426 e Ft,

i) felhalmozási célú pénzeszköz átadás ÁHT-n kívülre
400 e Ft.

(2) Az 1. § (2) bekezdésében meghatározott kiadási főösszegen belül a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda kiadásainak teljesítése
43 866 e Ft, 

melynek megoszlása:

a) személyi juttatás
32 607 e Ft,

b) munkaadót terhelő járulék
7 473 e Ft,

c) dologi kiadások
3 009 e Ft

d) beruházás
476 e Ft,

e) felújítás
301 e Ft.

(3) Az 1. § (2) bekezdésében meghatározott kiadási főösszegen belül a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet kiadásainak teljesítése
235 691 e Ft,

melynek megoszlása:

a) személyi juttatás
79 446 e Ft,

b) munkaadót terhelő járulék
17 602 e Ft,

c) dologi kiadások
113 957 e Ft,

d) működési pénzeszköz átadás Áht. kívülre
4 950 e Ft,

e) fejlesztésre átadott pénzeszköz
1 331 e Ft,
f) felújítás
2 715 e Ft,

g) intézményi beruházás
15 690 e Ft.

(4)  Balatonvilágos Község Önkormányzat képviselő-testülete az intézmények finanszírozását az alábbiak szerint hagyja jóvá:

a) Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet
168 921 e Ft,

b) Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda 
43 501 e Ft.

(5) A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal és Városőrség fenntartásához 29 131 e Ft hozzájárulást állapít meg.
4. § (1) Az 1. § (3) bekezdésében meghatározott maradvány felhasználását a 3. melléklet szerint állapítja meg. 

(2) Az önkormányzat a 2017. december 31-ei állapot szerinti mérleg főösszegét a 4. melléklet szerint 3 408 222 e Ft-ban állapítja meg.

(3) Az önkormányzat 2017. évi egyszerűsített mérlegét az 5. melléklet, pénzügyi mérlegét a 6. melléklet, eredmény-kimutatását a 7. melléklet szerint állapítja meg.
5. § (1) A működési bevételek és kiadások mérlegét a 8/a., 8/b. melléklet, a fejlesztési bevételek és kiadások mérlegét a 9/a., 9/b melléklet szerint állapítja meg. 

(2) A többéves kihatással járó döntésekből származó kötelezettségek célok szerinti alakulását a 10. melléklet szerint, a rövid lejáratú kötelezettségeket a 11. melléklet szerint állapítja meg. 

(3) A hosszúlejáratú és rövidlejáratú követeléseket a 12. melléklet szerint állapítja meg.

(4) Az önkormányzat által foglalkoztatottak létszámát a 13. melléklet szerint állapítja meg.

(5) Az önkormányzat által nyújtott támogatásokat 14. melléklet tartalmazza.

(6) Az önkormányzat gazdasági társaságokban lévő érdekeltségét a 15. melléklet tartalmazza.

(7) Az önkormányzat vagyonkimutatását a 16. melléklet tartalmazza. 

6. § E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Fekete Barnabás 
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit


polgármester
jegyző

(A rendelet kihirdetésének napja: 2018. május 09.)
6/2. A Közétkeztetési Intézményben igénybe vett étkezésért fizetendő térítési díjakról szóló 7/2008. (III.05.) önkormányzati rendelet módosítás
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Van az asztalon egy plusz papírlap, mert a rendelet módosításnak a szöveges része kicsit változott. A külső étkezők ebéd térítési díjánál és a nyári szabad kapacitás kihasználása érdekében az étkezést igénybevevők térítési díjánál a százalékok változtak. Az összeg nem változott az 1. mellékletben, ugyan annyi marad a térítési díj. A százalékok azok ezért magasabbak lesznek, mint ami eddig volt benne, mert eddig 116 % és 348 % volt.
Farkas Lászlóné élelmezési intézményegység vezető: Nagyon jóban vagyok az egyik tábor vezetőjével, aki 20 éve jár hozzánk és szerintük teljesen elfogadható ez az ár, kérdezték, hogy változik-e idén. Azt mondtam, hogy szerintem nem. Teljesen korrekt árnak tartják mivel meleg étkezés a vacsora is. 
Fekete Barnabás polgármester: Meg ilyen olcsón sehova sem tudnak elmenni. 

Farkas Lászlóné élelmezési intézményegység vezető: Ez így van. Szeretnék köszönetet mondani Kocsis Anikónak, mert ő nagyon sokat segített nekem, nem csak ebben, hanem általában mindig. 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a Közétkeztetési Intézményben igénybe vett étkezésért fizetendő térítési díjakról szóló 7/2008. (III.05.) önkormányzati rendelet módosítás tervezetben foglaltak jóváhagyását, a módosító rendelet megalkotását. Kérem, aki a javaslattal egyetért kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül megalkotja az 8/2018 (V.22.) önkormányzati rendeletét a Közétkeztetési Intézményben igénybe vett étkezésért fizetendő térítési díjakról szóló 7/2008. (III.05.) önkormányzati rendelet módosításáról.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

8/2018.(V.22.) önkormányzati rendelete

a Közétkeztetési Intézményben igénybe vett étkezésért fizetendő térítési díjakról szóló 7/2008.(III.05.) önkormányzati rendelet módosításáról

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
1. §
(1) A Közétkeztetési Intézményben igénybe vett étkezésért fizetendő térítési díjakról szóló 7/2008.(III.05.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2. § (6) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:
„2. § (6) Külső étkezők térítési díja a 1. számú mellékletben szereplő nyersanyag norma + a rezsiköltség 118%-a +Áfa.”

(2) A Rendelet 2. § (8) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:
„2. § (8) Nyári szabad kapacitás kihasználása érdekében (tábor) az étkezést igénybevevők térítési díja az 1. mellékletben szereplő nyersanyagnorma + rezsiköltség 452%-a +Áfa.”
2. § A Rendelet 1. melléklete helyébe e rendelet melléklete lép.

3. §

E rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

Fekete Barnabás
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit


polgármester
jegyző

(A rendelet kihirdetésének napja: 2018. május 22.)
2./ 2017 Évi ellenőrzési jelentés jóváhagyása
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A KÖH Belső Ellenőrzés megküldte a 2017. évre vonatkozó éves belső ellenőrzési jelentést, melynek az elfogadását javasolom.
Kovács Béla alpolgármester: Olvastam a jelentésben, hogy nem jelezte a GEVSZ a belső ellenőr felé az intézkedések megvalósulásának beszámolóját. 2016-ban a határidő lejárt. Most az Óvodának az ellenőrzése lesz augusztusban, szeptember tájékán kell neki jelezni. Van itt egy nyilatkozat az intézményvezető részéről, abból ez nem derül ki, csak a megállapításoknál. 
Viszt Attila képviselő: Két testületi üléssel ezelőtt mondta az Erika, hogy volt belső ellenőrzés, intézkedési tervet kellett készítsenek, és ha jól emlékszem ezt meg is csinálták. 
Kovács Béla alpolgármester: Nem ezzel a 2017-sel van gondom, hanem 2016-os ellenőrzést említ, hogy a GEVSZ az intézkedési terv végrehajtásáról nem jelzett a határidőig. Leírja a szabályokat, hogy az utolsó határidő, ami az intézkedési tervben van, azt követően 8 napon belül tájékoztatni kell a belső ellenőrt. 

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: A Siófoki kolleganő nem említette ezt. 

Fekete Barnabás polgármester: Itt azt írja, hogy a belső ellenőrzést tartósan akadályozó tényező nem áll fenn. Minden időben le tudott folyni. Felhívjuk az intézményvezető úr figyelmét a kapcsolattartásra. Javasolom a képviselő-testületnek a 2017. évre vonatkozó belső ellenőrzési jelentés elfogadását. Aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát

83/2018.(V.7.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Belső Ellenőrzése által készített, 2017. évre vonatkozó éves belső ellenőrzési jelentést. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat Siófoki KÖH Belső Ellenőrzés részére történő megküldésre.

 Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. május 31.

4./ Területi Szociális Szolgáltató Intézmény beszámolója Balatonvilágos települést érintő feladatok 2017. évre vonatkozó ellátásáról
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A házi segítségnyújtásnál olyan változás történt, hogy Durecz Viktória elment, helyette jött egy hölgy aki átveszi a Viki munkakörét. Itt volt, bemutatkozott. Reméljük lesz olyan jó, mint amilyen Viki volt.
Kovács Béla alpolgármester: Varga Ákos marad?

Fekete Barnabás polgármester: Igen, marad. Javasolom a Területi Szociális Szolgáltató Intézmény beszámolójának elfogadását. Kérem aki a javaslattal egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát

84/2018.(V.7.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta, és elfogadja a Területi Szociális Szolgáltató Intézmény (8174 Balatonkenese, Fő u. 43.) beszámolóját a 2017. évben Balatonvilágos településen végzett házi segítségnyújtás feladatai ellátásáról.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntést tartalmazó határozat megküldésére az Intézmény részére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2018. május 31.

5./ Átfogó értékelés a gyermekjóléti feladatokról

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Van valakinek észrevétele, kiegészítése ezzel kapcsolatban? Javasolom a képviselő-testületnek elfogadásra az átfogó értékelést a gyermekjóléti feladatok ellátásáról. aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát

85/2018.(V.07.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az átfogó értékelést a gyermekjóléti feladatok ellátásáról. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntést tartalmazó határozat megküldésére a Somogy Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala részére.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. május 31.

6/1. Az általános közigazgatási rendtartásról szóló törvény hatálybalépésével összefüggő egyes önkormányzati rendeletek módosítása, rendelet alkotás

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Az általános közigazgatási rendtartásról szóló törvény hatálybalépésével összefüggő egyes önkormányzati rendeletek módosítása, rendelet alkotás. Kérdés, hozzászólás van? Ha nincs javasolom a képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti rendelet tervezet elfogadását. Aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

9/2018. (V.09.) önkormányzati rendelete

az általános közigazgatási rendtartásról szóló törvény hatálybalépésével összefüggő egyes önkormányzati rendeletek módosításáról

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdés d) pontjában kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
1. § (1) Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterületek használatáról és rendjéről szóló 10/2016. (VI.28.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: Ör1.) 19. § (2) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) Az (1) bekezdésben meghatározott kötelezettségek elmulasztójával vagy a tilalmak megszegőjével szemben

a) természetes személy esetén ötezer forinttól ötvenezer forint összegig terjedő helyszíni bírság vagy harmincezer forinttól százötvenezer forint összegig terjedő közigazgatási bírság, 

b) jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet esetén ötezer forinttól ötvenezer forint összegig terjedő helyszíni bírság, vagy ötvenezer forinttól kétmillió forint összegig terjedő közigazgatási bírság 

szabható ki.
(2) Az Ör1. 19. § (4)-(7) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(4) Az (1) bekezdésben meghatározott kötelezettségek elmulasztása, vagy a tilalmak megszegése miatti önkormányzati hatósági eljárás lefolytatására és a közigazgatási szankció kiszabására átruházott hatáskörben a Jegyző jogosult.

(5) A közigazgatási szankció kiszabásával kapcsolatos eljárásokra az általános közigazgatási rendtartásról és a közigazgatási szabályszegések szankcióinak átmeneti szabályairól szóló törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.

(6) A (4) bekezdés szerinti közigazgatási hatósági eljárás bejelentés vagy a hatóság részéről eljáró személy észlelése alapján hivatalból indul.

(7) A helyszíni bírság kiszabására a közterület-felügyelő jogosult.”
(3) Hatályát veszti az Ör1. 19. § (8) bekezdése.

2. § Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzati tulajdonú, súlykorlátozással érintett közterületekre gépjárművel történő behajtás engedélyezésnek rendjéről szóló 6/2017.(II.28.) önkormányzati rendelete 12. § (2)-(6) bekezdései helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(2) Az (1) bekezdésben meghatározott kötelezettségek elmulasztójával vagy a tilalmak megszegőjével szemben

a) természetes személy esetén ötezer forinttól ötvenezer forint összegig terjedő helyszíni bírság vagy harmincezer forinttól százötvenezer forint összegig terjedő közigazgatási bírság, 

b) jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet esetén ötezer forinttól ötvenezer forint összegig terjedő helyszíni bírság, vagy ötvenezer forinttól kétmillió forint összegig terjedő közigazgatási bírság 

szabható ki azzal, hogy az (1) bekezdés c) pontja esetén helyszíni bírság nem alkalmazható.”

(3) Az (1) bekezdésben meghatározott kötelezettségek elmulasztása, vagy a tilalmak megszegése miatti önkormányzati hatósági eljárás lefolytatására és a közigazgatási szankció kiszabására átruházott hatáskörben a Jegyző jogosult.

(4) A közigazgatási szankció kiszabásával kapcsolatos eljárásokra az általános közigazgatási rendtartásról és a közigazgatási szabályszegések szankcióinak átmeneti szabályairól szóló törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.

(5) A (3) bekezdés szerinti közigazgatási hatósági eljárás bejelentés vagy a hatóság részéről eljáró személy észlelése alapján hivatalból indul.

(6) A helyszíni bírság kiszabására a közterület-felügyelő jogosult.”
3. § Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló 13/2002.(X. 15.) önkormányzati rendelete 37. § (2)-(6) bekezdései helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(2) Az (1) bekezdésben meghatározott kötelezettségek elmulasztójával vagy a tilalmak megszegőjével szemben

a) természetes személy esetén ötezer forinttól ötvenezer forint összegig terjedő helyszíni bírság vagy harmincezer forinttól százötvenezer forint összegig terjedő közigazgatási bírság, 

b) jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet esetén ötezer forinttól ötvenezer forint összegig terjedő helyszíni bírság, vagy ötvenezer forinttól kétmillió forint összegig terjedő közigazgatási bírság 

szabható ki.

(3) Az (1) bekezdésben meghatározott kötelezettségek elmulasztása, vagy a tilalmak megszegése miatti önkormányzati hatósági eljárás lefolytatására és a közigazgatási szankció kiszabására átruházott hatáskörben a Jegyző jogosult.

(4) A közigazgatási szankció kiszabásával kapcsolatos eljárásokra az általános közigazgatási rendtartásról és a közigazgatási szabályszegések szankcióinak átmeneti szabályairól szóló törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.

(5) A (3) bekezdés szerinti közigazgatási hatósági eljárás bejelentés vagy a hatóság részéről eljáró személy észlelése alapján hivatalból indul.

(6) A helyszíni bírság kiszabására a közterület-felügyelő jogosult.”
4. § (1) Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló 2/2015.(II.27.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: Ör2.) 10. § (2)-(6) bekezdései helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(2) Az (1) bekezdésben meghatározott kötelezettségek elmulasztójával vagy a tilalmak megszegőjével szemben

a) természetes személy esetén ötezer forinttól ötvenezer forint összegig terjedő helyszíni bírság vagy harmincezer forinttól százötvenezer forint összegig terjedő közigazgatási bírság, 

b) jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet esetén ötezer forinttól ötvenezer forint összegig terjedő helyszíni bírság, vagy ötvenezer forinttól kétmillió forint összegig terjedő közigazgatási bírság 

szabható ki.

(3) Az (1) bekezdésben meghatározott kötelezettségek elmulasztása, vagy a tilalmak megszegése miatti önkormányzati hatósági eljárás lefolytatására és a közigazgatási szankció kiszabására átruházott hatáskörben a Jegyző jogosult.

(4) A közigazgatási szankció kiszabásával kapcsolatos eljárásokra az általános közigazgatási rendtartásról és a közigazgatási szabályszegések szankcióinak átmeneti szabályairól szóló törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.

(5) A (3) bekezdés szerinti közigazgatási hatósági eljárás bejelentés vagy a hatóság részéről eljáró személy észlelése alapján hivatalból indul.

(6) A helyszíni bírság kiszabására a közterület-felügyelő jogosult.”
(2) Hatályát veszti az Ör2. 10. § (8)-(9) bekezdése.

5. § (1) Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a temetőről és a temetkezésekről szóló 2/2014. (II.11.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: Temető Ör3.) 11. § (2)-(6) bekezdései helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(2) Az (1) bekezdésben meghatározott kötelezettségek elmulasztójával vagy a tilalmak megszegőjével szemben

a) természetes személy esetén ötezer forinttól ötvenezer forint összegig terjedő helyszíni bírság vagy harmincezer forinttól százötvenezer forint összegig terjedő közigazgatási bírság, 

b) jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet esetén ötezer forinttól ötvenezer forint összegig terjedő helyszíni bírság, vagy ötvenezer forinttól kétmillió forint összegig terjedő közigazgatási bírság 

szabható ki.

(3) Az (1) bekezdésben meghatározott kötelezettségek elmulasztása, vagy a tilalmak megszegése miatti önkormányzati hatósági eljárás lefolytatására és a közigazgatási szankció kiszabására átruházott hatáskörben a Jegyző jogosult.

(4) A közigazgatási szankció kiszabásával kapcsolatos eljárásokra az általános közigazgatási rendtartásról és a közigazgatási szabályszegések szankcióinak átmeneti szabályairól szóló törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.

(5) A (3) bekezdés szerinti közigazgatási hatósági eljárás bejelentés vagy a hatóság részéről eljáró személy észlelése alapján hivatalból indul.

(6) A helyszíni bírság kiszabására a közterület-felügyelő jogosult.”
(2) Hatályát veszti az Ör3. 11. § (8) bekezdése.

6. § E rendelet 2018. május 10. napján lép hatályba. 


Fekete Barnabás 
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit


polgármester
jegyző
(A rendelet kihirdetésének napja: 2018. május 9.)
7/1. Háziorvosi alapellátás feladatainak ellátására vonatkozó megbízási szerződés módosítása

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A VALUMED Kft. képviseletében Dr. Balázs Mária háziorvos hozzájárulást kér a rendelési idő 2018. május 10. napjától történő módosításához.
Kovács Béla alpolgármester: Kedden és pénteken egy-egy órával szeretné később kezdeni a rendelést.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Célszerű a módosítás, mert a munkából jobban odaérnek az emberek.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, járuljunk hozzá a rendelési idő módosításához. Egyidejűleg javasolom a módosításban szerepeltetni – a Kirendeltség részéről korábbiakban jelzett – hatályos jogszabályoknak való megfeleltetés miatt szükséges címadat javítás miatt az orvosi rendelőt magába foglaló balatonvilágosi 300 helyrajzi számot érintően tett intézkedés alapján a rendelő címének Aligai út 1. számról Gagarin lakótelep 1. számra történt változását. Aki ezzel egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát

86/2018.(V.7.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 209/2016. (VI. 29.) számú határozatával jóváhagyott, 18/2017. (I. 30.) és 249/2016.(VIII.16.) számú határozatokkal módosított, 2016. június 30. napján a Balatonvilágos község egészségügyi alapellátás tárgyában a VALUMED Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. (2025 Visegrád Fő utca 38. (Cg. 13-09-133902, adószám: 11701949-2-13, számlaszám: Budapest Bank Nyrt. 10103874-30554600-01003001) képviseletében a feladatot személyesen ellátó Dr. Balázs Mária (pecsétszám-egyedi azonosító: 43517 – általános orvos, csecsemő- és gyermekgyógyász, háziorvos, foglalkozás egészségügyi orvos) 8234 Balatonfüred Köztársaság utca 14. II/3. szám alatti lakossal kötött megbízási szerződés 2.1. pontját, valamint a 2.2 és 5. pontjait 2018. május 10-ei hatállyal módosítja az alábbiak szerint: 

„2.1. Megbízott az alábbiakban részletezettek szerint rendelést tart megbízó tulajdonát képező háziorvosi rendelőben 8171 Balatonvilágos, Gagarin lakótelep 1. szám alatt:

A rendelést a következő időpontokban köteles végezni:

Hétfő:

800 - 1200
Kedd:

1400 - 1600
Szerda:
800 - 1200
Csütörtök:
1400 - 1700
Péntek:
1400 - 1600
Iskola-egészségügyi feladatok, tanácsadás rendelési ideje: Csütörtök:
1200 – 1400”

A szerződés 2.2. és 5. pontjaiban az „8171 Balatonvilágos Aligai út 1. szám alatt” szöveg helyébe „8171 Balatonvilágos Gagarin lakótelep 1. szám alatt” szöveg lép az ingatlan címadatának változása miatt.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a megbízási szerződés módosítás aláírására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. május 9.
7/2. Vuelta Sportegyesület kérelme
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A Vuelta Sportegyesület az általa 2018. május 19.-ére szervezett Tour de Balaton elnevezésű Balaton kerülő kerékpáros túra Balatonvilágos települést érintő útvonalának használatát kérte engedélyezni. Valamint a szervező hozzájárulást kér a túrázók kijelölt útvonalon való haladását elősegítő A4-es méretű táblák kihelyezéséhez a fontosabb kereszteződésekben. Van valakinek észrevétele, kiegészítése ezzel kapcsolatban? Ha nincs, kérem, aki az előterjesztés szerinti határozati javaslattal egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát

87/2018.(V.7.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Vuelta Sportegyesület (1103 Budapest, Hangár utca 10.) részére biztosítja, az általa 2018. május 19. napjára szervezett Tour de Balaton elnevezésű Balaton kerülő kerékpáros túra Balatonvilágos települést érintő útvonalának – Szélső utca, Rózsa utca, Fischer Annie út (volt Felszabadulás út), Aligai út, Dózsa György út, Révai utca, Harkály köz, Sirály köz, Csók István sétány, Zrínyi út, Rákóczi út – használatát. 

Egyben hozzájárul a túrázók kijelölt útvonalon való haladását elősegítő A4-es méretű táblák fontosabb kereszteződésekben történő kihelyezéséhez azzal a feltétellel, hogy szervező köteles a táblák levételéről legkésőbb 2018. május 22. napjáig gondoskodni. A képviselő-testület a táblák kihelyezéséért térítési díjat nem határoz meg. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat szervező részére történő megküldésére, valamint a szervező tájékoztatására a Balatonvilágosi Polgárőrség elérhetőségéről. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. május 15.

Oláh Jánosné kérelme 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Elnézést, ennek ebben a formában nem kellene itt lennie, erre nincs lehetősége a képviselő-testületnek a rendeletünk szerint. Vagy fellebbezésként elbírálod és elutasítod, mert mire is gyakorolsz méltányosságot? Ezt a kérelmet elutasítani tudja a képviselő-testület, nincs lehetőség ilyen méltányosság gyakorlására. A rendeletben fix 15.000 Ft-os napidíj szerepel. Ha ilyet szeretnétek, akkor módosítani kell a rendeleten.
Viszt Attila képviselő: Jogos. Utasítsuk el.
Kovács Tamás képviselő: Igen, akkor mindenki a díj mérséklését fogja kérni.

Fekete Barnabás polgármester: Kérem a képviselő-testületet, aki a kérelem elutasításával egyetért kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással meghozza alábbi határozatát

88/2018.(V.07.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Oláh Jánosné (8000. Székesfehérvár, Dráva út 56.) egyéni vállalkozó területhasználati díj mérséklésére vonatkozó kérelmét elutasítja.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat kérelmező részére történő megküldésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. május 31.

7/4. Balaton Classic Veteránautós túra területhasználat
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A 2018. június 1-2. napokon megrendezésre kerülő „Balaton Classic” elnevezésű veteránautós túra Balatonvilágos település területén történő megjelenéséhez, valamint az önkormányzat épülete előtti körforgalomnál 2018. június 1. péntek kb. 18:00-20:00 óra közötti időszakban egy pecsételő pont kialakításához kér hozzájárulást. Van valakinek észrevétele, kiegészítése ezzel kapcsolatban?
Viszt Attila képviselő: Ez egy látványos dolog, csinálják.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, járuljunk hozzá a 2018. június 1-2. napjain megrendezésre kerülő „Chrono Classic” veteránautós túra résztvevői részére a túra Balatonvilágos települést érintő útvonalának igénybe vételéhez. Egyidejűleg járuljunk hozzá, hogy a szervezők az önkormányzat épülete előtti magasparti területen pecsételő pontot alakítsanak ki. Aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát

89/2018.(V.07.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Chronomoto Kft. (1213 Budapest, Hollandi út 13., Postacím: 1165 Budapest, Radnóti u. 16.) által szervezett, 2018. június 1-2. napjain megrendezésre kerülő „Chrono Classic” veteránautós túra résztvevői a túra Balatonvilágos települést érintő útvonalát – Ady Endre utca, Dobó István utca, Táncsics utca, Dózsa György út, Aligai út- igénybe vegyék. Egyidejűleg hozzájárul, hogy a szervezők az önkormányzat épülete előtti magasparti területen pecsételő pontot alakítsanak ki, és működtessenek a túra résztvevői számára 2018. június 1. péntek 18:00-tól 20:00 óráig.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. május 20.

7/5. Balatonvilágos Szivárvány Óvoda átszervezése, egységes óvoda-bölcsőde intézményforma megszüntetése, óvoda intézmény továbbműködtetése
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Van valakinek észrevétele, kiegészítése ezzel kapcsolatban?
Viszt Attila képviselő: Volt egy jó dolog, azt is megszűntetik.

Fekete Barnabás polgármester: Jogszabály, sajnos nem tudunk mit csinálni.

Viszt Attila képviselő: Annyit tudunk csinálni, hogy lehetne egy tiltakozó határozatot hozni.

Fekete Barnabás polgármester: Volna értelme? Kérem aki a kiadott határozati javaslattal egyetért kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát

90/2018.(V.07.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda intézmény átalakítása, az egységes óvoda-bölcsőde intézményként történő működtetés megszűnése tárgyában készített előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1.) A Képviselő-testület szándékát fejezi ki arra vonatkozóan, hogy a Balatonvilágos Szivárvány Óvoda intézményt átalakítsa, átszervezze oly módon, hogy az egységes óvoda-bölcsőde intézménytípus 2018. augusztus 31. napjával történő megszűnésével egyidejűleg óvoda intézményként működteti tovább 2018. szeptember 1. napjától, a 2018/2019. nevelési évtől kezdődően. A működés egyéb, további feltételein a képviselő-testület nem kíván változtatni.

2.) A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az átalakításhoz szükséges egyeztetéseket folytassa le, a véleményezésre jogosultak véleményét szerezze és a módosításnak megfelelő Alapító Okirat előterjesztésével egyidejűleg terjessze a képviselő-testület elé.

3.) A Képviselő-testület felkéri az Óvodavezetőt, hogy az intézmény alapdokumentumait dolgozza át és a 2.) pont szerinti előterjesztéssel együtt nyújtsa be a képviselő-testület elé jóváhagyás érdekében. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. május 31. előterjesztés képviselő-testület elé terjesztése


   2018. május 17./ dokumentumok kidolgozása, egyeztetések és véleményezés
7/6. Árajánlatok Balatonvilágos útjainak útburkolat kiépítésére, felújítására

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A képviselő-testülete a 77/2018.(IV.16.) számú határozatával döntött arról, hogy pályázatot nyújt be Balatonvilágos belterületi útjainak útburkolat felújítás költségeinek támogatására. A tervezett felújítási munkálatok: Hunyadi utca 216 hrsz. 330 fm aszfalt szőnyeg kiépítés, Hunor utca 634/2 hrsz. 335 fm aszfalt szőnyeg csere, Arany János utca 250 hrsz. 320 fm aszfalt szőnyeg csere.
Kovács Béla alpolgármester: Most küldtük be a pályázatot. Lehet, hogy dönteni lehet előtte, de ha meg is kezdjük az nem probléma?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Nem akadály, hogy folyamatban legyen, az a lényeg, hogy a pályázat megjelenése előtti nem lehet a döntés illetve a kivitelezés. 
Viszt Attila képviselő: Ne ringasd magadat hiú ábrándokba alpolgármester úr, most csinálják Ságvár és Siófok között is az utat, meg még valahol csinálnak egy értékes utat.

Kovács Béla alpolgármester: Ez nem esik bele a közbeszerzési értékbe?

Fekete Barnabás polgármester: Nem, erre figyeltünk. Javasolom a képviselő-testületnek a legkedvezőbb ajánlatot tevő STRABAG Kft. Hunyadi utca 216 hrsz. 330 fm aszfalt szőnyeg kiépítésre tett nettó 4.966.637 Ft +Áfa, a Hunor utca 634/2 hrsz. 335 fm aszfalt szőnyeg cserére tett 3.665.246 Ft +Áfa, és az Arany János utca 250 hrsz. 320 fm aszfalt szőnyeg cserére tett 3.414.188 Ft +Áfa összegű ajánlatának elfogadását. Aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát

91/2018.(V.7.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos, Hunyadi utca, Hunor utca, és Arany János utca útburkolat kiépítési-, felújítási munkálatai elvégzésére érkezett ajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlatot tevő STRABAG Kft. (9022 Győr, Schwarzenberg u. 8/b.) ajánlatát fogadja el a következők szerint:

- Hunyadi utca 216 hrsz. 330 fm aszfalt szőnyeg kiépítés nettó 4.966.637 Ft +Áfa= 6.307.629 Ft, 

- Hunor utca 634/2 hrsz. 335 fm aszfalt szőnyeg csere 3.665.246 Ft +Áfa= 4.654.862 Ft, 

- Arany János utca 250 hrsz. 320 fm aszfalt szőnyeg 3.414.188 Ft +Áfa= 4.336.019 Ft, összesen nettó 12.046.071 Ft +Áfa= bruttó 15.298.510 Ft. 

A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat az önkormányzat 2018. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción rendelkezésre áll.  
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a vonatkozó vállalkozási szerződés aláírására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester



Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. május 31.

Fekete Barnabás polgármester: A képviselő-testület korábbi szándékának megfelelően további ajánlatok kerültek megkérésre a Mathiász lakótelep, Nyárfa utca, Erdődi utca, Kölcsey utca útfelújítási munkáira vonatkozóan. Javasolom a legkedvezőbb ajánlatot tevő STRABAG Kft. ajánlatainak elfogadását. Aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát

92/2018.(V.7.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos, Mathiász lakótelep, Nyárfa utca, Erdődi utca, Kölcsey utca útfelújítási munkálatai elvégzésére érkezett ajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlatot tevő STRABAG Kft. (9022 Győr, Schwarzenberg u. 8/b.) ajánlatát fogadja el a következők szerint:

  -Mathiász lakótelep útfelújítási munkái nettó 6.002.031 Ft +Áfa= 7.622.579 Ft,

  -Nyárfa utca útfelújítási munkái nettó 3.096.313 Ft +Áfa= 3.932.318 Ft,

  -Erdődi utca útburkolat kiépítési munkái nettó 1.620.819 Ft +Áfa= 2.058.440 Ft,

  -Kölcsey utca útátvágások javítási munkái nettó 110.209 Ft +Áfa= 139.965 Ft,
összesen nettó 10.829.372 Ft +Áfa= bruttó 13.753.302 Ft. 

A képviselő-testület a döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot az önkormányzat 2018. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja.  
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a vonatkozó vállalkozási szerződés aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetési átvezetésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester



Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. május 31.
7/7.Településrendezési Eszközök módosítására irányuló eljárás véleményezési szakasz előkészítése, Költségviselési és Tervezési Szerződések jóváhagyása
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Ebben a témában mindig jönnek új kérések, foglalkozni kell vele. Mindig van új észrevétel is. Nekem most az ugrott be a Frida kérelmével kapcsolatban, a Volán üdülőnél az írja, hogy 7000 m2-es területegység a legkisebb. Mi van akkor, ha valami csoda folytán elfogadásra kerül a Partszabályozási terv és ki kellene szabályozni ezt a partszakaszt akkor úgy járunk, mint a másiknál, hogy az építésügy  Siófoki Hivatal azt mondja, hogy nem lehet megvalósítani, mert a terület kisebb, mint a jóváhagyott területünk. Valahogy ezt bele kellene írni. Akár ott a volt BM-nél az összes telekhatár végén ott van, és van egy 180m2-es darab.
Viszt Attila képviselő: Kisebb lesz, mint 7000 m2, azt nem oszthatod.

Kovács Béla alpolgármester: Azt nem lehet belevenni, hogy közterület estén el lehet térni tőle? Mert ezek közterületek. 
Viszt Attila képviselő: Önkormányzati vagy állami tulajdonba kerülés esetén ez a szabály érvényesül.
Fekete Barnabás polgármester: Minden területen ennyi a legkisebb terület. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Az ilyen felmerülő aggályokat jó lenne összeszedni, leírogatni nem egyesével, hanem összeszedve.
Fekete Barnabás polgármester: Össze van szedve, de menet közben figyelünk fel egy-egy dologra. 

Kovács Béla alpolgármester: A Lavenderrel kötünk egy megállapodást, a volt Badacsonyi ÁG-i résszel nem kellene?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: De igen. Kettő anyag van településrendezés témában, a 7/7. és a 7/8., illetve az asztalon van még egy 7/8.-asnak számozott, de az a 7/7.-eshez tartozik. A 7/8-as az a Lavender, az tiszta ügy. A 7/7-nél van a volt Badacsonyi ÁG. ebben az anyagban 5 határozati javaslat található. Ami az asztalon van, abban van egy bruttó 660.000 Ft összegű ajánlat. A 012/2 hrsz. a Deák-Bárdos féle területet érintő területfelhasználási eljárással kapcsolatban. Ez benne van az alaphatározatban, a 210/2017. (VI.26.) számú határozatban, amivel elindította a testület a módosítási eljárást. Ahhoz a beérkezett észrevételek alapján megküldte a tervező és a települési főépítész az észrevételeit, rajta volt a CD-n amit megkaptatok. Amik a legfontosabb pontok azokat összeszedtük az előterjesztés elején az 1. pont alatt: a 210/2017. (VI. 26.) határozat szerinti feladatokból az 5. pontnál előirányzott 07 hrsz. ingatlant érintő módosítástól a tulajdonos eltekint az államigazgatási szervek észrevételei alapján. A 6. pont szintén törlésre kerül a beérkezett Állami Főépítészi vélemény alapján. A 2. pont esetében a véleményezési anyagban a magasabb rendű jogszabályok (Balaton tv., TNM r.) rendelkezései alapján kizárólag üdülő övezetekbe sorolható vízparti területek – lényegében a Zrínyi-Rákóczi utcák vonala és a Balaton közötti rész – kivételével a település teljes területén az Lke övezeteket, a lakóház építésére alkalmas övezeti előírások kidolgozását célozzuk meg. Mindenhol indokolt.  A beérkezett, csatolt település főépítészi és tervezői összegzők alapján támogatásra javasolt lakossági észrevételek elfogadása, a jelen eljárással nem érintett területekre vonatkozó észrevételek vonatkozásában annak jelzése, hogy ezek irrelevánsak, nem kíván a módosításban változtatni az önkormányzat a 021 hrsz, valamint a 085 hrsz erdőterületeinek besorolásán, előírásain. Ezekhez nem akar hozzányúlni senki. Az 1. határozati javaslat arról szól, hogy a véleményezési anyagot úgy hozza ide a tervező, hogy ennek megfelelően, a szervek véleményét elfogadva. A második pontban ezek a szerződések szerepelnek. Egyrészt a tervezési szerződés, a QCM a volt Badacsonyi ÁG-nak a területe az egyik ami érintett ebben, költségviselési megállapodás. Miután megfizették a költséget az önkormányzat részére az önkormányzat megköti a szerződést a tervezővel és megrendeli ezt a munkát. Szerintem ez csak egy megállapodás kérdése. Ilyen szerződést kötnénk a volt Badacsonyi ÁG-nál a QCM Kft.-vel, Deák-Bárdos Andrással, ahhoz kapcsolódva van itt egy anyag az asztalon: április 27-én volt a Deák-Bárdos András és a Városy Péter Kaposváron az állami főépítésznél. Azt jelezte Péter, hogy kell egy külön eljárás, területrendezési hatósági eljárás egy külön rendelet alapján és ennek a díja, hogy ezt megtervezze egy arra szakosodott cég 660.000 Ft + ÁFA. Ezt az Andrásék fizetik költségviselési szerződés alapján, amit ha befizet, mi 5 napon belül megkötjük a tervezői szerződést, ami alapján meg lehet indítani ezt az eljárást. Ebben az anyagban ami az asztalon van, erre is van egy határozati javaslat egyrészt az eljárás megindítására a 76/2009. (IV.8.) Kormányrendelet alapján, másrészt a tervezési szerződés elfogadása, ami ehhez az eljáráshoz kell. 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti 1. határozati javaslat elfogadását. Aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát

93/2018 (V.07.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a településrendezési eszközök felülvizsgálatára és módosítására irányuló, a 210/2017. (VI. 26.) számú határozatával (továbbiakban: Határozat) újraindított eljárásban beérkezett észrevételeket a Tervező és a Települési Főépítész javaslatait elfogadva elfogadja és támogatja. 

Fentiek szerint felkéri a Tervezőt a véleményezési anyag elkészítésére és megküldésére annak érdekében, hogy a településrendezési eszközök 2018. december 31. napjáig történő megalkotása a testület részéről megtörténhessen az alábbiak kiemelésével:

A. az Állami Főépítész és az eljárásban részt vevő államigazgatási szervek észrevételei és véleménye alapján, azokkal összhangban a tervezés során 

· a Határozat 5. pontnál előirányzott 07 hrsz. ingatlant érintő módosítástól a tulajdonos kérésére eltekint, 

· Határozat 6. pontja szerinti módosítástól eltekint,

· a Határozat 2. pont esetében a véleményezési anyagban a magasabb rendű jogszabályok (Balaton tv., TNM r.) rendelkezései alapján kizárólag üdülő övezetekbe sorolható vízparti területek – a Zrínyi-Rákóczi utcák vonala és a Balaton közötti rész – kivételével a település teljes területén az Lke övezeteket, a lakóház építésére alkalmas övezeti előírások alkalmazását kéri beépíteni.

B. a A jelen eljárással nem érintett területekre vonatkozó járási földhivatali észrevételek vonatkozásában a képviselő-testület felkéri a Polgármester annak jelzésére, hogy ezek a területek nem képezik az eljárás részét, nem érintettek változtatási vagy módosítási szándékkal az Önkormányzat részéről, nem kíván a módosításban változtatni az önkormányzat a 021 hrsz, valamint a 085 hrsz erdőterületeinek besorolásán, előírásain
A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a települési főépítészt a döntésnek megfelelő intézkedések megtételére, a döntés Tervező részére történő megküldésére, a döntés alapján a Tervezőtől beérkező, véleményezési anyag előterjesztésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. május 10. /Tervező tájékoztatása döntésről

véleményezési anyag beérkezését követően azonnal/ előterjesztés

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti 2. határozati javaslat elfogadását. Aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát

94/2018 (V.07.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos Község településrendezési eszközeinek a volt Badacsonyi Állami Gazdaság területét érintő (083/6, 083/2, 085/1 hrsz gazdasági terület tömbje) szabályozása, a fejlesztői igényekkel és a szakmai szabályokkal összhangban történő módosítása tárgyú dokumentáció elkészítésére vonatkozó Költségviselési megállapodás jóváhagyja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a költségviselési megállapodás aláírására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. május 15.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti 3. határozati javaslat elfogadását. Aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát

95/2018 (V.07.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Városy Péter egyéni vállalkozó (nyilvántartási szám: 40453885, 1027 Budapest, Margit krt. 38a., adószám: 70053665-1-41) Balatonvilágos Község településrendezési eszközeinek a volt Badacsonyi Állami Gazdaság területét érintő (083/6, 083/2, 085/1 hrsz gazdasági terület tömbje) szabályozása, a fejlesztői igényekkel és a szakmai szabályokkal összhangban történő módosítása tárgyú dokumentáció elkészítésére vonatkozó bruttó 950.000 Ft összegű ajánlatát. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot az önkormányzat 2018. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. Egyidejűleg jóváhagyja a tervezési szerződésben foglaltakat. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a tervezési szerződés aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetési átvezetésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. június 30.

tervezési szerződés aláírása: költségvállalás teljesítését követően

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti 4. határozati javaslat elfogadását. Aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát

96/2018 (V.07.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos Község településrendezési eszközeinek a balatonvilágosi 012/2 hrsz területét érintő szabályozása, a fejlesztői igényekkel és a szakmai szabályokkal összhangban történő módosítása tárgyú dokumentáció elkészítésére vonatkozó költségviselési megállapodás jóváhagyja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a költségviselési megállapodás aláírására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. május 15.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek az asztalon lévő 7/7. előterjesztés szerinti 1. számú határozati javaslat elfogadását. Aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát

97/2018 (V.07.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a településrendezési eszközök felülvizsgálatára és módosítására irányuló, a 210/2017. (VI. 26.) számú határozatának 5. pontjában foglalt, 012/2 helyrajzi számú ingatlant érintő módosítás végrehajtása érdekében Területrendezési hatósági eljárás iránti kérelem benyújtását határozza el a településrendezési eszköz készítése során beépítésre szánt terület kivételes kijelölésére a kiemelt térség területrendezési tervére vonatkozó törvények hatálya alá tartozó települések közigazgatási határától számított 200 m-nél közelebbi területen a területrendezési hatósági eljárásokról szóló 76/2009. (IV. 8.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 1. § d) pont db) alpontja szerint. 

A Korm. r. 3. § (4a) bekezdésének megfelelően a képviselő-testület e döntésével megerősíti, egyben igazolja a kérelem benyújtására vonatkozó szándékát.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a települési főépítészt a döntésnek megfelelő intézkedések megtételére, a döntés Tervező részére történő megküldésére, a döntés alapján a Tervezőtől beérkező, véleményezési anyag előterjesztésére, a Korm. r. 3. § (4) bekezdésének megfelelő Területrendezési hatósági eljárás megindítására irányuló kérelem összeállítására és benyújtására „térségi területfelhasználási engedély kérelem” formában az illetékes állami főépítészi hatáskörében eljáró fővárosi és megyei kormányhivatalhoz.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. május 10. /Tervező tájékoztatása döntésről

véleményezési anyag beérkezését követően azonnal/ előterjesztés

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek az asztalon lévő 7./7. előterjesztés szerinti 2. számú határozati javaslat elfogadását. Aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát

98/2018 (V.07.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Exteriör külső-környezet tervező Betéti Társaság (Exteriör Bt.) cím: 1021 Budapest, Hűvösvölgyi út 86. adóigazgatási szám: 28468484-2-01) Balatonvilágos Község településrendezési eszközeinek a balatonvilágosi 012/2 hrsz területét érintő szabályozása, a fejlesztői igényekkel és a szakmai szabályokkal összhangban történő módosítása érdekében szükséges Területrendezési hatósági eljáráshoz szükséges szakmai dokumentáció elkészítésére vonatkozó 660.000,- +Áfa bruttó 823.000 Ft összegű ajánlatát. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot az önkormányzat 2018. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. Egyidejűleg jóváhagyja a tervezési szerződésben foglaltakat. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a tervezési szerződés aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetési átvezetésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. június 30.

7./8. Településrendezési Eszközök 542/2 hrsz területét érintő módosítására irányuló eljárás: Településrendezési és Tervezési Szerződések jóváhagyása
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Az előterjesztés a két szerződés elfogadására tesz javaslatot. A tervezési szerződés megkötésére Önkormányzatunk részéről a költségviselésre vonatkozó szerződés szerint a fejlesztéssel érintett terület tulajdonos által teljesített átutalást követően kerül majd sor. Javasolom a képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti 1. határozati javaslat elfogadását. Kérem aki a javaslattal egyetért kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát

99/2018 (V.07.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete „a 542/2 helyrajzi számú (Lavender Terasz Étterem) területre vonatkozóan Balatonvilágos Község Településrendezési Eszközeinek módosítása, az 542/2 hrsz. terület szabályozása a fejlesztői igényekkel és a szakmai szabályokkal összhangban, a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 41. § szerinti egyszerűsített eljárással Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 75/2018. (IV. 16.) számú, eljárást megindító döntése alapján” tárgyú dokumentáció elkészítésére vonatkozó Településrendezési Szerződést jóváhagyja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a Településrendezési Szerződés aláírására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. május 15.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a Képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti 2. határozati javaslat elfogadását. Kérem aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát

100/2018 (V.07.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Városy Péter egyéni vállalkozó (nyilvántartási szám: 40453885, 1027 Budapest, Margit krt. 38a., adószám: 70053665-1-41) a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 41. § szerinti egyszerűsített eljárással Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 75/2018. (IV. 16.) számú, eljárást megindító döntése alapján Balatonvilágos Község Településrendezési Eszközeinek módosítása, az 542/2 hrsz. „Beépíthetőségi maximum, zöldfelületi minimum, építési hely módosítása a tervezett fejlesztésnek megfelelően” tárgyú dokumentáció elkészítésére vonatkozó bruttó 340.000 Ft összegű ajánlatát. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot az önkormányzat 2018. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. Egyidejűleg jóváhagyja a tervezési szerződésben foglaltakat. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a tervezési szerződés aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetési átvezetésére. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester
  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. június 30.

tervezési szerződés aláírása: költségvállalás teljesítését követően
7/9. Balatonvilágos Mészöly Géza Általános Iskola tanulói számára nyári gyermekfelügyelet biztosítása

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A tavalyi évben önkormányzatunk megszervezte a Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola tanulói számára a nyári gyermekfelügyeletet az általános iskola pedagógusainak közreműködésével. Javasolom, hogy az idei évben is kérjük fel a pedagógusokat arra, hogy az érintett 4-5 hét programját készítsék el és megbízási szerződés keretében biztosítsák a gyermekek tartalmas időtöltésének lehetőségét szervezett keretek között. Kérem aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát

101/2018 (V.07.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nyári tanítási szünet 2018. június 25. napjától kezdődő öt hetes időtartamában munkanapokon gyermekfelügyelet, napközis tábor szervezésére felkéri a Mészöly Géza Általános Iskola pedagógusait. A szervezés és lebonyolítás tárgyában az önkormányzat megbízásából a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet megbízási szerződést köt az adott hét bonyolítását vállaló pedagógussal. A megbízási díj kifizetéséről a GEVSZ az adott turnushetet követő első munkanapon gondoskodik. A döntés végrehajtásához szükséges kerekítve 450.000 Ft előirányzatot az a GEVSZ 2018. évi költségvetésében a 066020 Város- és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción biztosítja.

A képviselő-testület utasítja a GEVSZ intézményvezetőt a határozatban foglaltak végrehajtására. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester
              Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető
Határidő: 2018. június 5.

7./10. Pályázat kiírása GEVSZ gazdasági vezető munkakör betöltésére.

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Van valakinek észrevétele, kiegészíteni valója ezzel kapcsolatban? Kérem aki az előterjesztés szerinti határozati javaslattal egyetért kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát

102/2018.(V.07.) számú határozat
1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete gazdasági vezetője munkakör betöltésére a 16/2018. (I. 29.) számú határozatával kiírt pályázatot eredménytelenné nyilvánítja. 
2. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete gazdasági vezetője munkakör betöltésére pályázatot ír ki az alábbiak szerint:
„Balatonvilágos Község Önkormányzata a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján pályázatot hirdet Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete gazdasági vezető munkakör betöltésére.
A közszolgálati jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 2018.10.01-től
Foglalkoztatás jellege: 
teljes munkaidő
A munkavégzés helye:
Somogy megye, Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete, székhely: 8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.
A munkakör betöltője által ellátandó feladatkörök:
főkönyvelő, gazdasági vezetői feladatok.
Ellátandó feladatok:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézmény, mint önkormányzati alapítású költségvetési szerv főkönyvelői feladatainak ellátása. Vezetői megbízásának tartalma: gazdasági vezetői feladatainak ellátása; az intézmény központ gazdálkodási csoport munkájának vezetése. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntéseinek végrehajtása, a vagyongazdálkodás és hasznosítás koordinálása, szervezése. Az önállóan működő Szivárvány Óvoda, valamint az intézmény részét képező Közétkeztetési részegység-, és a Településüzemeltetési részegység, gazdálkodásának felügyelete, gazdálkodásával összefüggő feladatok irányítása, szervezése, ellátása az önkormányzat rendeleteinek, belső szabályzatoknak, valamint a jogszabályi előírásoknak, az államháztartás gazdálkodási rendjét meghatározó törvénynek és végrehajtási rendeleteinek megfelelően. 
Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 11. §-ában meghatározott feladatok ellátása. Az intézmény működésével összefüggő, a Szervezeti és Működési Szabályzatban rögzített gazdasági, pénzügyi és számviteli tevékenység irányítása, szervezése és ellenőrzése, az államháztartási törvényben foglalt vonatkozó feladatok ellátása, ezen belül különös tekintettel: - a tervezési, gazdálkodási, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási feladatok ellátása, - a gazdálkodási és pénzügyi feladatok felelős irányítása, - az intézmény éves pénzügyi tervének, éves beszámolójának, havi zárlati kimutatásainak, időszakos pénzforgalmi és mérleg-jelentéseinek elkészítése, a pénzügyi terv és a beszámoló adatai valódiságának biztosítása, - bizonylati fegyelem, a leltározás, a selejtezés, a tulajdon védelmére vonatkozó előírások érvényesítése.
A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Alapító Okiratában foglalt területek gazdálkodási, gazdasági koordinációs feladatai, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben és végrehajtási rendeleteiben a gazdasági vezetői feladatkörben előírt feladatok végrehajtása.
Jogállás, illetmény és juttatások:
A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.
A kinevezés a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján határozatlan időre, 2018. október 1. napjától, 4 hónap próbaidő kikötésével történik. 
A vezetői megbízás (Kjt. szerinti, nem magasabb vezetői megbízás) a kinevezés napjától öt év időtartamra 2023. szeptember 30. napjáig szól.
Pályázati feltételek:
- magyar állampolgárság,
- cselekvőképesség,
- büntetlen előélet,
- a 368/2011. (XII. 31.) Korm. r. (Ávr.) 12. § előírásainak megfelelő, felsőoktatásban szerzett végzettség és gazdaságtudományok képzési területen szerzett szakképzettség, továbbá emellett 
okleveles könyvvizsgálói vagy 
államháztartási mérlegképes könyvelői szakképesítés vagy 
az engedélyezés szempontjából ezzel egyenértékű szakképesítés, vagy
gazdasági vezetői, belső ellenőri, érvényesítői, pénzügyi ellenjegyzői – 2012. január 1. előtt az Áht. szerinti ellenjegyzői –, vagy a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 150. § (1) és (2) bekezdése szerinti feladatok ellátásában költségvetési szervnél szerzett legalább öt éves igazolt szakmai gyakorlattal és mérlegképes könyvelői szakképesítés vagy a felsőoktatásban szerzett gazdasági szakképzettség;
- Ávr. 12. § (2)-(3) bekezdésében foglaltak szerinti nyilvántartásokra vonatkozó igazolás
- vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása,
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
- a területen szerzett szakmai tapasztalat,
- B kategóriás vezetői engedély
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány
fényképes részletes szakmai önéletrajz
iskolai végzettségeket igazoló okiratok másolatai
nyilvántartásokra vonatkozó igazolások Ávr. 12. § szerint
szakmai program, 
motivációs levél,
bérezésre, javadalmazásra vonatkozó konkrét elképzelés, bérigény összegének megjelölése,
nyilatkozat a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez való hozzájárulásáról
a pályázó hozzájáruló nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy a pályázati eljárásban résztvevő személyek a pályázati anyagot megismerjék, és abba betekinthessenek;
a pályázónak nyilatkoznia kell, hogy a pályázat elbírálását zárt ülésen kéri, vagy hozzájárul a nyilvános tárgyaláshoz;
vezetői engedély fénymásolata.
A munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör legkorábban 2018. október 1. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2018. augusztus 16. csütörtök 12 óra.

A postai úton benyújtott pályázat beérkezésének határideje: 2018. augusztus 23. csütörtök 12 óra.

A személyes meghallgatás várható időpontja: 2018. szeptember 3-10. között
A pályázatok benyújtásának módja: 
Személyesen, a pályázat Balatonvilágos Község Önkormányzata ügyfélszolgálatán történő leadásával (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.) vagy postai úton ZÁRT BORÍTÉKBAN. Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázat azonosító számát: 512-3/2018, valamint a munkakör megnevezését: „gazdasági vezető”. 
A pályázat elbírálásának határideje: 2018. szeptember 20.
A Kjt. 20/B. § (2) bekezdése alapján vezető beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető, illetve a kinevezést megelőző egészségügyi alkalmasságát igazoló üzemorvosi vizsgálatnak aláveti magát. A közalkalmazotti jogviszony határozatlan időre szól, az intézménynél újonnan létesített jogviszony esetén 4 hónap próbaidő kikötésével. A vezető beosztás ellátására szóló megbízás várhatóan 2018. 10. 01. napjától 2023. 09.30. napjáig terjedő, határozott időre szól, a fennálló vagy a megbízással egyidejűleg az érvényesen pályázó képesítésének megfelelő pénzügyi előadó munkakörbe történő kinevezéssel létrejövő közalkalmazotti jogviszony mellett. A pályázat kiírója fenntartja magának a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa. A kiíró nem vállalja semmilyen, a beadott pályázat eredményéből keletkező kár, a pályázat beadásával kapcsolatban felmerült költség megtérítését.
A munkáltatóval kapcsolatban további információ a www.balatonvilágos.hu honlapon szerezhető. A feladatellátással kapcsolatban információ kérhető Kocsis Anikó pénzügyi ügyintézőtől a +36/88//480-845 telefonszámon. 
A pályázati kiírás közzétételének helye: 

- kozigallas.hu

- www.balatonvilagos.hu (Balatonvilágos Község Önkormányzata hivatalos honlapja)”

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázati felhívás közzétételére a kozigallas.hu honlapon, a www.balatonvilagos.hu honlapon, a Világosi Hírmondó helyi újságban, valamint az önkormányzatnál lévő hirdetőtáblán.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. május 15.

3. Balatonvilágos Község Képviselő-testülete a jelen határozat 1. pontjával kiírt, Gazdasági vezetői állásra beérkező pályázatok bontására, kiírás szerinti tartalmának vizsgálatára felkéri a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottságot. A bontásra a képviselő-testület 2018. szeptember 10. napján tartandó munkaterv szerinti ülését megelőző tervezett bizottsági ülésén kerül sor, külön biztosság létrehozása ennek értelmében nem történik. 

A beérkezett, pályázati kiírásnak megfelelő tartalmú pályázatokat benyújtók telefon útján történő értesítésére a képviselő-testületi meghallgatás pályázati kiírás szerinti (2018. szeptember 3-10. közötti) időpontjáról a képviselő-testületi ülést követő munkanapon kerül sor.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester, Viszt Attila elnök

Határidő: 2018. szeptember 10.

Tájékoztatás

Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető úrnak.
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Elvittük Székesfehérvárra szakszervizbe a Mercedest teherautónkat, mert Siófokon sajnos nem tudják megcsinálni. Kaptam egy árajánlatot a javításra bruttó 1.100.000 Ft. Utángyártott kipufogóra nem vállalnak egy év garanciát, a gyári minősített alkatrészekre vállalnak csak egy év garanciát. Megmondták, hogy az után gyártott alkatrészek nem fogják kibírni még az egy évet sem. Ez nem csak anyagköltség, ebben benne van az emelőgép bevizsgálása, mert az is kell, tachográf illesztés is benne van, ami szintén kell. Hiába tachográf mentesség van az autón, mert önkormányzati, mivel hogy benne van működnie kell. Két évente be kell vizsgáltatni. A műszaki vizsgáztatás is benne van az árban. A szakértő azt mondta, hogy az autó meghálálja, ha eredeti alkatrészek vannak benne, nem beszélve arról, hogy szerintem ez a cégünknek az egyik kenyér keresője. 
Fekete Barnabás polgármester: Nem volt előirányozva a műszaki vizsgára díj?
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Volt, csak nem ekkora összeg. Nem tudom még a végső árat, mert ez egy előzetesen felmért állapot. 
Fekete Barnabás polgármester: A tájékoztatást elfogadjuk, ha konkrét lesz az összeg, akkor majd beszélünk róla. 
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: A másik dolog, itt voltak a Technoteltől és adtak egy árajánlatot. Mondták, hogy a Henivel e-maileznek. Ez egy kombinált árajánlat internetre és rendszergazdai tevékenységre. Nem adták meg nekem sem, másnak sem adják meg, hogy a 80.000 Ft-ból mennyi a rendszergazdai ár és mennyi az internet. 
Fekete Barnabás polgármester: Meg kell adni, mert ez számlázás technikailag is két külön dolog. 
Koloti Béla képviselő úr távozik a teremből.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Legutóbb elég hosszú e-mailt küldtem nekik, amiben van egy pár kérdés. Nem is két dologról van szó ebben az ajánlatban, hanem igazából háromról. Mert ő kiépít egy mikrohullámú rendszert. Kell-e neki ahhoz valami? Hova építi ki? Milyen műszaki feltételekkel? Írja le pontosan, hogy mit akar. Tehát a két különböző szolgáltatás mellett a harmadik egy kivitelezés, de semmi nem derül ki róla.
Viszt Attila képviselő: Gondolom azt akarja, hogy engedjük rá a toronyra. Nekünk van jogunk ráengedni. 

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: A műszaki részét, ahogy elmondták, az a lényege, hogy ők megcsinálnák ezt az internetet mikrohullámon az önkormányzatnak. Itt lenne fent egy antenna, ami siófokról kapja az internetet, állítólag ez több 100.000 Ft ez a két antenna, mert elég messze van. A rendszer kiépítését saját maguk állják, nekünk meg kell fizetni az internetre és a rendszergazdaságra. Csak akkor fektetnek ebbe pénzt, ha megkötjük velük a szerződést. Ez az internet, csak egy apró árbevétel lenne nekik, mert szeretnének a faluba terjeszkedni. De ez az eszköz véges, nem olyan, mint egy vezetékes internet, így van Dani?
Molnár Dániel képviselő: Megvannak a korlátai, attól függ, hogy milyen eszközt tesz fel.  

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Tudni kellene konkrétan, mit akar kiépíteni, ha ide akarja feltenni, akkor az épületen milyen beavatkozásra, hozzájárulásra van szükség. Konkrétan mi az a kivitelezés, amit meg akar valósítani, az önkormányzatnak milyen haszna lesz belőle hosszútávon. 
Viszt Attila képviselő: A lakosságnak lesz egy normális internete, és nem ez a lassú Invitel. 

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Fizetünk körülbelül 10.000 Ft-ot az Invitelnek, ami jó, hogy ha van 5 mega, azt mondták ők garantálják a 30 megát is, most van ez a 15.000 eurós internet pályázat, ők már mindenhol 30 megával gondolkodnak, ennél kisebbet a pályázatban nem fogadnak el. A jelenlegi hálózat most jó, de a számítógépek azok igen gyengék. A TELÜZ-nél az irodára 25.000 Ft-ért vettünk mondhatni nagyon jó számítógépet. Angliából hozzák be őket egy év garanciával tökéletesen működnek. 
Fekete Barnabás polgármester: Két külön megállapodás kell, a rendszergazdai feladatokra és az internet kiépítésére. Szét kell szedni a kettőt. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Térjünk vissza a rendezvényekre. Ha nincs vele gond, akkor el is lehetne fogadni a nyári rendezvénytervet és a Falunapi programtervezetet is. 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a 2018. évi rendezvényekre vonatkozó tervezet elfogadását. Aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

103/2018. (V.07.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2018. évi rendezvényekre vonatkozó tervezetet a határozat mellékletét képező tartalommal.
A rendezvények lebonyolításának költségeihez szükséges előirányzat a GEVSZ 2018. évi költségvetésében a 082092 Közművelődés- hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkción rendelkezésre áll. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a rendezvényekkel kapcsolatban a szükséges intézkedések megtételére, valamint felkéri a programterv elfogadásával kapcsolatban a civil szervezetek, és a szervezést koordináló Fehér-partok Turisztikai Egyesület tájékoztatására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a 2018. évi Falunap rendezvény műsortervének elfogadását. Kérem aki a javaslattal egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

104/2018. (V.07.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2018. július 7-ei Falunap rendezvény műsortervét a határozat mellékletét képező tartalommal. A rendezvény teljes költsége bruttó 2.005.000 Ft. A költségekhez az önkormányzat bruttó 1.635.000 Ft összeget biztosít, melyre a szükséges előirányzat a GEVSZ 2018. évi költségvetésében a 082092 Közművelődés- hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkción rendelkezésre áll. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a rendezvényekkel kapcsolatban a szükséges intézkedések megtételére, valamint felkéri a programterv elfogadásával kapcsolatban a civil szervezetek, és a szervezést koordináló Fehér-partok Turisztikai Egyesület tájékoztatására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a további, személyeket érintő ügyek tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

105/2018.(V.7.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete személyeket érintő ügyek tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását rendeli el.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert az ülés megtartására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester 

Határidő: azonnal

Több napirend nem volt, Fekete Barnabás polgármester az ülést bezárja
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző 
megbízásából:

Fekete Barnabás
Kuti Henriett Margit

polgármester
jegyzői referens
Jegyzőkönyv hitelesítők:

Kovács Béla 
Molnár Dániel 
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képviselő
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