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Sárvári Nikolett jegyzőkönyvvezető 
Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai testületi ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, 5 fő jelen van. Koloti Béla képviselő úrról és Viszt Attila képviselő úrról nincs információm, várhatóan hamarosan megérkeznek. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Béla alpolgármester urat és Kovács Tamás képviselő urat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Béla alpolgármester urat és Kovács Tamás képviselő urat egyhangúlag megválasztja.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a kiadott napirend kiegészítését Mózesné Győri Szidónia kérelmének, Molnár Ferenc kérelmének és a Hanna Films Kft kérelmének tárgyalásával. Kérem, aki a napirend kiegészítésével és tárgyalásával egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a kiadott napirend kiegészítésével, és annak tárgyalásával egyhangúlag egyetért.

Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztató

Fekete Barnabás polgármester: A 48/2018. (II.26.) számú határozatnál annyi kiegészítésem lenne, a vevő jelezte, hogy a levelező rendszerének összeomlása miatt későn kapta meg az értesítést és szerdán tudna jönni aláírni a szerződést. Higgyünk neki?
Szabó István képviselő: Most az egyszer.

Fekete Barnabás polgármester: Ha szerdán nem jön akkor vissza lesz vonva a határozat. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Tehát akkor módosítjátok a határozatot. 

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek szerdáig adjunk időt a vevőnek, hogy aláírja a szerződést. Ha szerdán nem jön, visszavonjuk a határozatot. Kérem aki a javaslattal egyetért kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
118/2018.(VI.18.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 48/2018.(II26.) számú határozatát, mely a módosítást követően az alábbi egységes szövegezésben jelenik meg:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos, 303/18 hrsz-ú, 829 m2 térmértékű, összközműves, belterületi ingatlan vevőjéül Kálmán Anikó 1063 Budapest, Teréz Krt. 11. 1.em 2.ajtó szám alatti lakost kijelöli 1/1 tulajdoni arányban. A fenti ingatlan vételárát 8.290.000 +Áfa= 10.528.300 Ft összegben állapítja meg, melyből a régészeti feltárási kötelezettség miatt bruttó 1.000.000 Ft árengedményt biztosít. A kijelölt vevő által befizetendő - engedménnyel csökkentett- vételár 7.502.600 Ft +Áfa, összesen 9.528.300 Ft, mely összeg 50%-a (4.764.150 Ft) az adásvételi előszerződés aláírásakor, a fennmaradó 50% (4.764.150 Ft) az adásvételi szerződés aláírásakor fizetendő. A végleges adásvételi szerződés megkötésének határideje legkésőbb az adásvételi előszerződés megkötését követő egy év.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, tájékoztassa a kijelölt vevőket, hogy az ingatlant régészeti feltárási kötelezettség, valamint 4 éves beépítési kötelezettség terheli. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az adásvételi előszerződés, illetve az adásvételi szerződés aláírására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: 2018. június 19./ tájékoztatás

    2018. június 20. /adásvételi előszerződés aláírás

    2019. június 30. /adásvételi szerződés aláírása
Fekete Barnabás polgármester: Egyéb észrevétel, kérdés, kiegészítés a lejárt határidejű határozatokkal kapcsolatban? Ha nincs, kérem fogadjuk el a tájékoztatót.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
119/2018.(VI.18.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót. 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. június 30.
1. Siófoki Hivatásos Tűzoltóság 2017. évet értékelő összefoglaló jelentése
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm Kekecs K. Richárd tűzoltóparancsnokot. Köszönjük szépen a részletes beszámolót. Van szóbeli kiegészítése?
Kekecs K. Richárd tű. őrnagy: Köszönöm. Láthatják a beszámolóban, hogy a 2017. év kemény volt. 1300 esetben került riasztásra a tűzoltóság. A tavalyi év nyarán a július 10-ei vihar Balatonvilágost nem kímélte: 57 esetben lett a tűzoltóság riasztva. Mindenki figyeli az időjárást, sajnos szerintem a jövőben is lesznek nagy viharok. Az elmúlt 10 évben évről évre emelkedik a műszaki mentések száma. Amit tudtunk, azt megtettük. Durván egy hét alatt felszámoltuk Siófokkal együtt ezt a közel 500 műszaki mentést. Ez körülbelül háromszorosa a szokásosnak. Az Országos Igazgatóságtól ehhez sok segítséget kaptunk. Volt olyan eset, hogy itt Balatonvilágoson is 50 tűzoltó dolgozott, a másik 50-60 tűzoltó pedig Siófokon. Így viszonylag gyorsan felszámoltuk az eseményeket. Volt még egy jelentős dolog az iskolai konyhán a szénmonoxid dolog kétszer is, legnagyobb megnyugvásra ez rendeződött.
Fekete Barnabás polgármester: Gáz helyett villannyal történik már a főzés.
Kekecs K. Richárd tű. őrnagy: Ez a legjobb megoldás. Talán a legolcsóbb is?
Fekete Barnabás polgármester: Talán. Beszerelni nem volt egy olcsó mulatság.

Kekecs K. Richárd tű. őrnagy: Ha bárkinek kérdése lenne, szívesen válaszolok. Idén is az elkövetkezendő években is itt leszünk és csináljuk a dolgunkat. 
Fekete Barnabás polgármester: Külön köszönetet szeretnék mondani a 2017. július 10-ei kárelhárításért. Egyedül nem ment volna. 
Kekecs K. Richárd tű. őrnagy: Nagyon szívesen. Láthatták a beszámolóban, hogy sérülések is történtek ebben a viharban, sátorozóknak ezt nem árt már kifüggeszteni, ez is üdülő település. Most Dombóváron is történt haláleset, négyen haltak meg. Elég kemény viharok vannak manapság. Van itt kemping? 
Fekete Barnabás polgármester: Nincs.
Kekecs K. Richárd tű. őrnagy: Mert Siófokon is a kempingben történt sérülés, ahol fa dőlt a sátorozókra. 

Fekete Barnabás polgármester: Ezek a nagy nyárfák veszélyesek, könnyen törnek, elöregedtek. 
Kovács Béla alpolgármester: Szép hosszú beszámoló, végig olvastam. Nagyon részletes. Örömmel tapasztaltam, hogy tűzeset csak kettő fordult elő Balatonvilágoson, viszont a statisztikai adatokat nézve a műszaki mentés itt volt a legtöbb. Remélem, ennél rosszabb adatok nem lesznek. Minden elismerés az Önöké, azért amit tesznek. A siófoki statisztikai adatokat nem láttam.
Kekecs K. Richárd tű. őrnagy: Benne van a beszámolóban a siófoki statisztika is. Siófokon 400 műszaki mentés volt. 

Kovács Tamás képviselő: Nekem az lenne a kérdésem, ha valaki bejelenti, hogy a szomszéd fája veszélyezteti a nyaralóját akkor kihívhatjuk a Katasztrófavédelmet, vagy csak akkor ha életveszély van?
Kekecs K. Richárd tű. őrnagy: Akkor távolítjuk el a fát, ha konkrétan veszélyes fának van minősítve. Például ha megdőlt egy viharban vagy kettérepedt, veszélyt jelent az ingatlanra. Ha egészséges a fa, akkor ez a tulajdonosnak a dolga. A főkertész megállapítja, hogy igen el lehet távolítani ezt a fát és utána mi ezt bérmunkába kivesszük. Szerintem mi elég drágán dolgozunk, a favágók olcsóbban kiveszik.
Kovács Tamás képviselő: Ki bírálja el, hogy igaza van e a bejelentőnek? 
Kekecs Richárd tű. őrnagy: Mi kijövünk és megmondjuk, ha úgy látjuk, hogy veszélyes, vagy, hogy nem az. Látszik rajta. Vitás kérdésekbe nem szeretnénk belefolyni. Sok ilyen eset van? Természetesen kijövünk.
Kovács Tamás képviselő: Nincs sok, de azért van. 

Kovács Béla alpolgármester: Mi nem kértük, hogy a Falunapon kijöjjenek egy tűzoltóautóval a gyerekeknek?
Kekecs K. Richárd tű. őrnagy: Ha van rá igény, akkor egy e-mailt kell küldeni a kirendeltség e-mail címére, amit továbbítanak nekünk és mi egy autóval kijövünk szívesen.
Fekete Barnabás polgármester: Köszönjük szépen. Számítunk a munkájukra a jövőben is. Javasolom a képviselő-testületnek a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Siófok Katasztrófavédelmi Kirendeltség Siófoki Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadását. Aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

120/2018.(VI.18.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Siófok Katasztrófavédelmi Kirendeltség Siófoki Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság (8600 Siófok, Somlay Artúr u. 3.) 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat Siófoki Hivatásos Tűzoltóság részére történő megküldésére. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2018. június 30.
2. Tájékoztató a Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár 2017. évi könyvtári szolgáltatásairól
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer (továbbiakban: KSZR) működéséről szóló 39/2013. (V. 31.) EMMI rendelet 7. § (5) bekezdésében foglaltaknak eleget téve tájékoztatást készített önkormányzatunk számára a KSZR által 2017. évben nyújtott szolgáltatásairól. Van kérdése, észrevétele valakinek? 

Kovács Béla alpolgármester: Olvastam a beszámolóban, hogy nem megfelelő a könyvtár kihasználása, legalábbis az ajánlásnak nem felel meg. Kicsit magunkra nézve is tanulság, hogy be kellene iratkoznunk és könyveket kikölcsönözni.
Kovács Tamás képviselő: Az elektronika világában az ember interneten bármit megtalál. Hangos könyvtől elkezdve minden létezik. 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár 2017. évben Balatonvilágos településen nyújtott könyvtári szolgáltatásról szóló tájékoztatójának elfogadását. Kérem aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

121/2018.(VI.18.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta, és elfogadja a Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár (7400 Kaposvár, Csokonai u. 4.) tájékoztatóját a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer (KSZR) által Balatonvilágos településen nyújtott 2017. évi könyvtári szolgáltatásról.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat megyei könyvtár részére történő megküldésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. június 30. 

3. Fehér-partok Turisztikai Egyesület 2017. évi tevékenységéről, az önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló beszámolója

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Fehér-partok Turisztikai Egyesület elnökét, Kecskés István Urat. Van esetleg kiegészítése a beszámolóval kapcsolatban?
Kecskés István Elnök: Köszönjük szépen a támogatást, próbáltuk azt a leghatékonyabban felhasználni. Működtetjük a Tourinform Irodát, amiről az idén megállapítottuk, hogy változtatásokat kell alkalmazni, mert egyre inkább online világ felé kezd elterjedni az, hogy érdeklődnek. Egyre kevesebb az offline érdeklődés. Erre igyekszünk valamit kitalálni. A Balatonvilágos kiadványokat a tavalyi évben is sikerült kiadatnunk. A 3000 darabból szinte 50 darab maradt. Nagyon hatékonyan sikerült őket kiosztanunk. Nem postaládákba dobáltuk ki, hanem valós vállalkozásoknak, személyeknek osztottuk ki. Voltak különböző bevételeink mellette. Fenntartottuk az 1 főt bérrel és közterheivel. Meg volt a két rendezvény. Ebből az egyik egy nagyobb rendezvény volt a Gasztro- és Tánc Fesztivál. Támogattunk pár önkormányzati rendezvényt is. A beszámolót azt elküldtük, a számviteli beszámoló viszont késésben van, ezért elnézést kérek. Intézkedtünk róla, hogy a későbbiekben ez ne forduljon elő. Nem szeretnék részleteibe belemenni, hogy ez miért történt így. Kis türelmüket kérem még és meg fog érkezni a számviteli beszámoló is. 
Kovács Béla alpolgármester: A horgászjegyek értékesítése az folyik továbbra is?
Kecskés István Elnök: 2017-ben foglalkoztunk vele, 2018-ban nem lehetséges sajnos. Egy új szabályt hoztak. Előre ki kell fizetni bizományban milliós nagyságú összeget és jelen pillanatban erre nincsen keret az egyesület kasszájában. Nagyon sajnáljuk, mert nekünk is volt körülbelül 50.000 Ft jutalékunk belőle, de ezt a pénzt nem tudjuk belefektetni. Kutakodom utána, hátha van „B terv”, de eddig semmit sem találtam. 
Kovács Béla alpolgármester: A személyi állománnyal kapcsolatban kérdezném, hogy Ancsa mellé nyári kisegítőt sikerült felvenni?
Kecskés István Elnök: A nyári kisegítő ugyanaz a személy, aki korábban is volt. Alkalmazására megvan a fedezet. 
Kovács Tamás képviselő: Nekem az lenne a kérésem, hogy az Ancsának, mint szervezőnek adjunk egy mobiltelefont, mert a sajátját használja a rendezvényeken. 

Molnár Dániel képviselő: Arra nincs lehetőség, hogy bevegyük az önkormányzati flottába?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Van még plusz telefon és kártya?
Kocsis Anikó pénzügyi ügyintéző: Kártya biztos van, de lehet telefonunk is van.

Kecskés István Elnök: Ez lenne a legjobb megoldás. Nyilván sokat használja a saját telefonját is. 
Fekete Barnabás polgármester: Jó, akkor ennek utána nézünk. 

Kovács Béla alpolgármester: Nekem annyi észrevételem van még, olvastam, hogy jelentős ügyfél növekedés van az elmúlt évhez képest. A statisztikai adatok alapján minden területen ez figyelhető meg. Telefonos, személyes, írásos megkeresések tekintetében.
Kecskés István Elnök: Abszolút. Az online szállás foglalásból van a legkevesebb, de érdeklődő sok van. 

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a Fehér-partok Turisztikai Egyesület 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadását. Aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

122/2018. (VI.18.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Fehér-partok Turisztikai Egyesület 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat szervezet részére történő megküldésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2018. június 30.
4. Balatonvilágosi Népdalkör 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolója
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A Népdalkör megküldte a 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolóját. Javasolom a képviselő-testületnek a beszámoló elfogadását. Kérem aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

123/2018.(VI.18.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Balatonvilágosi Népdalkör 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat szervezet részére történő megküldésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2018. június 30.
6/1. Az önkormányzat tulajdonában lévő lakások lakbérének mértékéről, lakbértámogatás feltételeiről és mértékéről szóló 14/2005. (VII.06.) önkormányzati rendelet módosítása, rendeletalkotás
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Volt egy javaslat a lakbér emelésére, hiszen már nagyon régen nem volt emelve. Két variáció volt. Az egyik 800 Ft/m2/hó, a másik pedig idén 700 Ft/m2/hó-ra emeljük a lakbér mértékét és jövőre 800 Ft/m2/hó-ra. Én az utóbbit javasolom. 
Kovács Béla alpolgármester: A megkapott adatok alapján reálisabb a 700Ft/hó/m2 az eddiginél. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: 33 %-os emelést jelentene a mostaniról a 800 Ft-ra történő emelés.
Kovács Tamás képviselő: Leírtam azt is, hogy a jelenlegi piaci ár 1200 Ft/m2/hó itt a környékben.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Amikor ezt leírod, akkor ezt valamivel alá kellene támasztani. Honnan jött ez az adat?
Kovács Tamás képviselő: 10 éve majdnem ugyanazok az árak. Számomra majdnem olyan mintha ingyen adnánk. Többen megjegyezték a faluban, hogy inkább eladják a lakásukat és igényelnek ilyen lakást, mert sokkal jobban járnak. 
Fekete Barnabás polgármester: Meg kell próbálni. 
Kovács Tamás képviselő: Ezek nem szociális lakások, csak bérlakások. A lakásokra nem kevés pénz lett költve, némelyik tipp-topp fel lett újítva. Van aki 15 éve ugyanannyit fizet, ideje lenne emelni. Alpolgármester úr is ott volt látta a bérlakásoknál tetőt kellene cserélni, a cserepeket nem lehet pótolni, nem gyártják őket. Sok lakás penészesedik, előbb utóbb be kell szigetelni. A csatornák el vannak tömődve, tönkre vannak menve. Nem mai épület fel kellene újítani. Van mit költeni a lakásokra. Előbb utóbb nem fogja fedezni a bevétel a kiadást.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Az a probléma Tamás, hogy ezeket itt most elmondod, de semmivel nincs alátámasztva. Amikor leírsz valamit, hogy mennyi mögé kellene tenni, hogy miből adódik össze. Az, hogy sokba kerül, az nem egy konkrét összeg. Itt láthatod, az éves bevétel ki van mutatva jelenleg 3.564.000 Ft. A 700 Ft/m2/hó összeggel 4.158.000 Ft lesz az éves bevétel. Tételesen dolgozd ki, melyikre mennyi lett fordítva, mi várható még. 

Kovács Tamás képviselő: Most voltunk ott pár napja.

Fekete Barnabás polgármester: Annyit kellene csinálni, hogy a jövő évi költségvetésnél be kellene tenni egy olyan költséget, hogy mi várható, mit kellene megcsinálni. A bérlőknek ehhez hozzá kellene járulniuk. Aki vállalja az vállalja, aki pedig nem az elmegy. Egyszeri hozzájárulás. Ezt ki kell találni jövőre. 
Kovács Tamás képviselő: A csatornára és a tetőre kérhetek árajánlatot most. 

Fekete Barnabás polgármester: Kérjél, tudjuk meg, hogy milyen költséggel kell számolni. 
Kovács Béla alpolgármester: Én arra gondoltam a tetővel kapcsolatban, hogy egyik oldalát cserélnénk le, akkor sok tartalék cserepünk maradna a másik oldalra. 
Szabó István képviselő: Csináljuk meg normálisan, és akkor le van róla a gond 30 évre. 
Fekete Barnabás polgármester: Nem lehet beépíteni? Nem elég magas?

Molnár Dániel képviselő: Meg kellene emelni.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Meg kell nézetni egy statikussal. 
Kovács Béla alpolgármester: Akkor a nedvesedés is megoldódna szerintem. 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek az önkormányzati tulajdonban lévő lakások lakbérének mértékéről, a lakbértámogatás feltételeiről és mértékéről szóló 14/2005. (VII.06) önkormányzati rendelet módosítás tervezetben foglaltak jóváhagyását, a módosító rendelet megalkotását. Kérem, aki a javaslattal egyetért kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül megalkotja a 10/2018 (VI.18.) önkormányzati rendeletét az önkormányzati tulajdonban lévő lakások lakbérének mértékéről, a lakbértámogatás feltételeiről és mértékéről szóló 10/2018 (VI.18.) önkormányzati rendelet módosításáról.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

10/2018.(VI.29.) önkormányzati rendelete

Az önkormányzati tulajdonban lévő lakások lakbérének mértékéről, a lakbértámogatás feltételeiről és mértékéről szóló 

14/2005.(VII.06.) önkormányzati rendelet módosításáról

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 9. pontjában és a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 34. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
1. § Az önkormányzati tulajdonban lévő lakások lakbérének mértékéről, a lakbértámogatás feltételeiről és mértékéről szóló 14/2005.(VII.06.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 1. melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete lép.

2. § Ez a rendelet 2018. július 1. napján lép hatályba.

Fekete Barnabás
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit


polgármester
jegyző

(A rendelet kihirdetésének napja: 2018. június 29.)
6/3. Mózesné Győri Szidónia kérelme

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Mózesné Győri Szidónia az önkormányzat tulajdonában lévő Balatonvilágos, Gagarin ltp. 6/2 bérlakás bérlője azzal a kéréssel fordult a képviselő-testülethez, hogy szeretné leszigetelni a belső falakat. Télen hideget kapnak az oldalfalról, ezért penészesedik mindenük.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Itt anyagbeszerzésre biztosít a testület fedezetet. 30.000 Ft-ot.
Kovács Béla alpolgármester: Szerintem egy szakértővel kellene konzultálni ezzel kapcsolatban. Nem vagyok ellene, ha ez szakmailag jó. De az, hogy kívül is van szigetelés meg belül is az nem biztos, hogy jó lesz. Nem tudom. Azért szigetelnek kívülről, hogy télen a külső hőmérséklettől ne hűljön át a fal. Nem tudom, hogy jó-e az, ha belülről is le akarják szigetelni. 

Kovács Tamás képviselő: Az a gond, hogy a szomszéd nem fűt. 
Fekete Barnabás polgármester: Akkor nem is a külső fallal találkozik?
Kovács Tamásképviselő: Nem. A szomszéd felöli fal. 

Kovács Béla alpolgármester: Akkor a szomszédnak kellene szigetelnie. 

Kovács Tamás képviselő: Véleményem szerint a penész akkor is elő fog jönni. Mindenhol penész gond van, de csak télen. 

Fekete Barnabás polgármester: Nézessük meg akkor egy hozzáértővel, és ha indokolt utána megszavazzuk a keretet. 

Kovács Tamás képviselő: Véleményem szerint nem egy lakást kellene megcsinálni, hanem az egész épületet, mert mindenhol van penész. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ha ez egy ilyen visszatérő probléma a lakásoknál, akkor egy szakértővel meg kell nézetni, egyszer és mindenkorra helyretenni ezt a problémát. Nem állapot, hogy évről évre mindent ki kell dobniuk.

Fekete Barnabás polgármester: Nézze meg egy vállalkozó és adjon árajánlatot. A napirend tárgyalását elnapolom. Kérem aki egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirend elnapolásával egyhangúlag egyetért.

7/1. Kriszt Ákos egyéni vállalkozó kérelme
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Kriszt Ákos rendezvényszervező a Kultúrház használatának biztosítását kéri 2018. augusztus 11. szombat 16,30 óra és 19,00 óra közötti időszakra a Mazsola és Tádé című előadás lebonyolításának helyszínéül. Javasolom a képviselő-testületnek, hogy éljünk a lehetőséggel, és biztosítsuk a kérelmező részére a kért időpontra a Kultúrház használatát 3000 Ft használati díjért a Mazsola és Tádé című előadás megtartásához. Aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

124/2018.(VI.18.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kriszt Ákos egyéni vállalkozó (7100 Szekszárd, Kadarka ltp. 5.) részére a Mazsola és Tádé című előadás megtartásához biztosítja a Kultúrház használatát 2018 augusztus 11.-én szombaton 1630-tól 1900-ig terjedő időszakra 3000 Ft használati díj megfizetése ellenében. A használati díj az előadást megelőzően legkésőbb 2018. augusztus 8-án szerda 1400 óráig fizetendő be Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete részére. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására, illetve a használattal kapcsolatban a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2018. június 30./ tájékoztatás


    2018. augusztus 11. /használat biztosítás
7/2. Tóth Krisztina kérelme

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Tóth Krisztina gymstick és zumba oktatáshoz kéri a terembérleti szerződés meghosszabbítását 2018. július 3. napjától az idei évre. Javasolom a Képviselő-testületnek, biztosítsuk 2018. július 3. napjától 2018. december 18. napjáig keddi napokon, 18,30 órától 20.00 óráig terjedő időszakra a Kultúrház térítésmentes használatát azzal, hogy amennyiben községi szintű rendezvény keddi napra kerül megszervezésre, úgy az a rendezvény élvez elsőbbséget a Kultúrház használatánál. Aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

125/2018.(VI.18.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Tóth Krisztina (8130 Enying, Áldott u. 3.) részére gymstick és zumba oktatás helyszínéül biztosítja a Kultúrház térítésmentes használatát 2018. július 3. napjától 2018. december18. napjáig, keddi napokon, 18,30 és 20.00 óra közötti időszakban azzal a feltétellel, hogy amennyiben községi szintű rendezvény keddi napra kerül megszervezésre, úgy az a rendezvény élvez elsőbbséget a Kultúrház használatánál.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a helyiséghasználati megállapodás aláírására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. június 30.
7/3. MultiBaal Trade Kft. kérelme
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A Multibaal Trade Kft. a korábbi évek gyakorlatának megfelelően benyújtotta kérelmét a balatonvilágosi Tourinform Iroda épületében két munkaállomás működéséhez szükséges hely biztosítása iránt 2018. június 15-től 2018. szeptember 2-ig terjedő időszakra. A munkaállomások működésével a Club Aliga területére történő belépéshez szükséges belépőkártyák kiadását, valamint a belépőjegyek árusítását biztosítja a Kft. 
Kovács Béla alpolgármester: Tavaly nem csak egy volt a kérelmében?

Fekete Barnabás polgármester: Nem, tavaly is kettő volt. Javasolom a képviselő-testületnek a balatonvilágosi Tourinform Iroda épületében hely biztosítását két munkaállomás működéséhez 2018. június 15-től 2018. szeptember 2-ig terjedő időszakra az előző évi 2200 Ft/nap díjat figyelembe véve (80 nap) 176.000 Ft összegű bérleti díjért. Kérem aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

126/2018.(VI.18.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Multibaal Trade Kft. 1116 Budapest, Fehérvári út 108-112. részére a balatonvilágosi Tourinform Iroda épületében helyet biztosít két munkaállomás működéséhez 2018. június 15-tól 2018. szeptember 2-ig, bruttó 176.000 Ft bérleti díj ellenében. Egyidejűleg jóváhagyja a bérleti szerződés tervezetben foglaltakat.

A képviselő-testület felhatalmazza a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet intézményvezetőjét a használatra vonatkozó bérleti szerződés aláírására.

Felelős: Kovács Tamás intézményvezető

Határidő: 2018. június 30.
7/4. Pfeiffer Ferenc egyéni vállalkozó kérelme

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Pfeiffer Ferenc egyéni vállalkozó a Községi Strand (1251 hrsz) területén szeretne 3x2 méteres pavilont elhelyezni kürtöskalács és strandcikk árusítás céljából. A területhasználat biztosítását 2018. július 10. napjától 2018. augusztus 10 napjáig kéri. Van valakinek észrevétele ezzel kapcsolatban?
Szabó István képviselő: Sátorral, vagy hogyan?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Sátor pavilont írt a kérelmében.

Kovács Tamás képviselő: Én azt gondolom, ha már egyszer lett egy kulturált, szép büfénk akkor ne csináljunk neki konkurenciát. Tavaly sem volt ízléses. A porban ott voltak a játékok. 

Fekete Barnabás polgármester: Lényegében nem jelent konkurenciát.
Szabó István képviselő: Akkor se legyen ott egy ilyen sátras árusító. 

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek Pfeiffer Ferenc kérelmének elutasítását. Aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

127/2018. (VI. 18.) számú határozat: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pfeiffer Ferenc (Várpalota Inotai út 7.) kérelmében foglaltakat elutasítja, nem járul hozzá a Községi Strand (1251 hrsz.) területén pavilon elhelyezéséhez kürtöskalács és strandcikk árusítás céljából.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018.június 30.

8. A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 16/2014. (XII.01.) önkormányzati rendelet módosítása, rendeletalkotás

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 
Fekete Barnabás polgármester: Elkészítésre került Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 16/2014.(XII.01.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó tervezet. Felkérem a Kirendeltség pénzügyi ügyintézőjét ismertesse a módosítást.
Kocsis Anikó pénzügyi ügyintéző: A Rákóczi és Zrínyi utcában kiépítendő csapadékvíz elvezetése pályázat miatt kellett módosítani a SZMSZ melléklettét, a 047410 Ár- és belvízvédelemmel összefüggő tevékenységek kormányzati funkció szerepeltetése vált szükségessé.
Fekete Barnabás polgármester: Van ezzel kapcsolatban kérdése, észrevétele valakinek? Javasolom a képviselő-testületnek a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 16/2014.(XII.01.) önkormányzati rendelet módosítás tervezetben foglaltak jóváhagyását, a módosító rendelet megalkotását. Kérem, aki a javaslattal egyetért kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül megalkotja a 11/2018 (VI.18.) önkormányzati rendeletét a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 16/2014.(XII.01.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

11/2018.(VI.29.) önkormányzati rendelete

a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 16/2014.(XII.01.) önkormányzati rendelet módosításáról

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testület az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 16/2014.(XII.01.) önkormányzati rendelet (továbbiakban Rendelet) 3. melléklete helyébe e rendelet melléklete lép.

2. § Ez a rendelet 2018. július 1. napján lép hatályba.
Fekete Barnabás 




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit

  polgármester






     jegyző

(A rendelet kihirdetésének napja: 2018. június 29.)
9/1. Előirányzat biztosítása, átcsoportosítása
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Az Önkormányzat tevékenységét érintő, előirányzatok biztosítását, átcsoportosítását igénylő változások, illetve tevékenységeink realizálódása, teljesülése miatt szükséges a 2018. évi költségvetésben szerepeltetett előirányzatok aktualizálása.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Az asztalon találjátok a Pénzügyi,- Gazdasági Bizottság véleményét. Röviden mondom a lényegét: támogatja. Az 1. javaslat tartalmazza az Önkormányzat 2018. évi költségvetésében szükséges kiadási előirányzatok biztosítását. A 2. javaslat tartalmazza az Önkormányzat 2018. évi költségvetésében szükséges bevételi előirányzatok biztosítását. A 3. javaslat tartalmazza az Önkormányzat 2018. évi költségvetésében szükséges előirányzat átcsoportosítások biztosítását. A 4. javaslat tartalmazza a GEVSZ intézményvezető, előterjesztés mellékletét képező kéréseinek átvezetését tartalmazó, a GEVSZ 2018. évi költségvetésében szükséges kiadási előirányzatok biztosítását.
Fekete Barnabás polgármester: Szeretném, ha a következő ülésre behoznánk, hogy mennyi pótelőirányzat szükséges a téli rezsicsökkentéshez a nem gázzal fűtő családok részére. Biztosított az Állam jó szándékkal 12.000 Ft összegű támogatást, ami jelen pillanatban úgy áll, hogy aki gázzal fűt, vagy rá van kötve a gázra az megkapta. A gázszámlákból vonják le ezt az összeget. Nálunk van körülbelül 35 család akinél nincs bekötve a gáz, fával fűtenek. Van kormány határozat azokra a településekre, ahol nincs a településen gáz. A szociális tűzifa a töredékére lenne elég, 8 m3 fát fedez. 
Kocsis Anikó pénzügyi ügyintéző: 142.240 Ft-ot kaptunk. 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti 1. határozati javaslat elfogadását. Aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

128/2018.(VI.18.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2018. évi költségvetésében

1. a 011130/841112 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkción 

a. tiszteletdíjra bruttó 270.000 Ft, 

b. járulékra 55.000 Ft, 

c. telekértékesítés és a Nádfedeles bérleti díj után fizetendő Áfa összegére 2.326.909 Ft;

2. a 066020/841403 Város és Községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción 

a. a tavalyi évről áthúzódó közlekedési költségre bruttó 5.688 Ft, 

b. a Magyar utca vízhálózatának átadása miatt szükséges könyvvizsgálói jelentés elkészítéséért bruttó 50.000 Ft,

c. a nyertes Partvédőmű felújítás pályázat miatt a pályázatírónak fizetendő sikerdíjra bruttó 650.000 Ft,

d. a Partvédőmű felújítással kapcsolatban felmerült igazgatási szolgáltatási díjra bruttó 252.000 Ft,

e. szintén a Partvédőmű felújításra vonatkozó Támogatási szerződés módosult kiadásaira bruttó 686.767 Ft;

3. a 018010/841901 Önkormányzatok elszámolásai a központi költségvetéssel kormányzati funkción a 2017. évi lakossági víz-, csatorna támogatás fel nem használt összegére és kamatára 1.139.973 Ft;

4. a 047410/999000 Ár-, és belvízvédelemmel összefüggő tevékenységek kormányzati funkción a csapadékvíz elvezetéssel kapcsolatos kiadásokra bruttó 1.390.400 Ft;

5. a 107060/882129 Egyéb szociális természetbeni és pénzbeli ellátások kormányzati funkción a tűzifával fűtők részére téli rezsicsökkentés céljából bruttó 142.240 Ft 

kiadási előirányzatot biztosít a működési tartalék terhére.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt az előirányzatok költségvetési átvezetésére.

Felelős:  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. június 30.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti 2. határozati javaslat elfogadását. Aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

129/2018.(VI.18.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2018. évi költségvetésében

1. a 018010/841901 Önkormányzatok elszámolásai a központi költségvetéssel kormányzati funkción a 

a. bérkompenzációra 454.933 Ft,

b. téli rezsicsökkentés céljából szociális tűzifára 142.240 Ft,

c. teljes áron értékesített telekre összesen 7.988.260 + Áfa, azaz 10.145.090 Ft; 

2. a 066020/841403 Város- és Községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción 

a. a 012/2 hrsz. településrendezési eszközök módosítása miatt 888.200 Ft,

b. a 083 hrsz. településrendezési eszközök módosítása miatt 1.000.000 Ft,

c. az 542/2 hrsz. településrendezési eszközök módosítása miatt 350.000 Ft,

d. a 2017. évi lakossági víz,- csatorna pályázat fel nem használt összegére 1.125.400 Ft;
3. a 056010 Komplex környezetvédelmi programok támogatása kormányzati funkción a Csapadékvíz elvezetés hálózat fejlesztésre várható bevételre bruttó 2.000.000 Ft;

4. 013350/680002 Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkción a Nádfedeles bérleti díjára 629.921 Ft + Áfa, összesen 800.000 Ft 

bevételi előirányzatot biztosít, egyidejűleg a biztosított bevételi előirányzatokat a működési tartalékba helyezi.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt az előirányzatok költségvetési átvezetésére.

Felelős:  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. június 30.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti 3. határozati javaslat elfogadását. Aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

130/2018.(VI.18.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2018. évi költségvetésében az alábbi átcsoportosítások végrehajtását határozza el:

1. a 011130/841112 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkcióról az adóbevételeket átcsoportosítja a 900020 Önkormányzatok funkcióra nem sorolható bevételei államháztartáson kívülről kormányzati funkcióra bruttó 196.229.000 Ft összegben;

2. a 066020/841403 Város és Községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióról a Csapadékvíz-elvezetés fejlesztéséhez kapcsolódó kiadási előirányzatok teljes körét átcsoportosítja a 047410 Ár-, és belvízvédelemmel összefüggő tevékenységek kormányzati funkcióra bruttó 143.918.882 Ft összegben;

3. a 094260/854234 Hallgatói és oktatói ösztöndíjak, egyéb juttatások kormányzati funkción belül a Bursa Hungarica ösztöndíjra biztosított bruttó 440.000 Ft kiadási előirányzatot átcsoportosítja a 107060 Egyéb szociális természetbeni és pénzbeli ellátások kormányzati funkcióra;

4. a 106020/882113 Lakásfenntartással, lakhatással összefüggő ellátások kormányzati funkción biztosított lakhatási támogatás bruttó 500.000 Ft összegét átcsoportosítja a 107060 Egyéb szociális természetbeni és pénzbeli ellátások kormányzati funkcióra;

5. a 101150/882202 Betegséggel kapcsolatos pénzbeli ellátások, támogatások kormányzati funkcióról a közgyógyellátásra és ápolási díjra biztosított összegeket átcsoportosítja a 107060 Egyéb szociális természetbeni és pénzbeli ellátások kormányzati funkcióra bruttó 400.000 Ft összegben.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt az előirányzat átcsoportosítások költségvetési átvezetésére.

Felelős:  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. június 30.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti 4. határozati javaslat elfogadását. Aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

131/2018. (VI.18.) számú határozata

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a GEVSZ 2018. évi költségvetésében

1. a 051030 Nem veszélyes települési hulladék kezelés kormányzati funkción 

a) Mercedes tehergépjármű javítása nettó 1.045.254 Ft + Áfa 282.218 Ft és műszaki vizsgáztatása céljára bruttó 30.750 Ft, összesen bruttó 1.358.222,- Ft, 

b) bérkompenzáció céljára 45.300 Ft személyi juttatás és 9.191 Ft járulék költségére

2. a 081061 Szabadidős park-, fürdő-, és strandszolgáltatás kormányzati funkción csatornamosatás költségre 108.960 Ft+Áfa 29.419 Ft, összesen bruttó 138.379 bruttó Ft, 

3. a 064010 Közvilágítás kormányzati funkción a 2017 decemberében a Fényforrás Kft. által végzett karácsonyi led lámpák felszerelésének költségeire 132.000 Ft+Áfa 35.640 Ft, összesen bruttó: 167.640,- Ft 

4. a 013350/841154 Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás kormányzati funkción

a) az önkormányzat épületében helyiség felújítására (adóiroda parkettacsere anyagköltsége) 96.780 Ft+Áfa 26.131 Ft, összesen bruttó: 122.911 Ft;

b) a az Önkormányzat épületében elvégzett hálózat-felújításhoz kapcsolódó burkolatbontási és helyreállítási költségekre 60.031 Ft +Áfa 16.207 Ft, összesen bruttó 76.238 Ft 

c) bérkompenzáció céljára 85.200 Ft személyi juttatás és 17.229 Ft járulék költségére

5. 013350/811000 Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás kormányzati funkción

bérkompenzáció céljára 48.400 Ft személyi juttatás és 9.763 Ft járulék költségére.

6. a 013350/ 680002 Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás kormányzati funkción a 295/1 helyrajzi számú önkormányzati ingatlan földrészlet kitűzése és vázrajz készítési munkáinak költségére 70.000 Ft +Áfa 18.900 Ft, összesen bruttó 88.900 Ft 

7. a 013390 Egyéb kiegészítő szolgáltatások kormányzati funkción a családi, anyakönyvi eseményekhez kapcsolódó eszközbeszerzés céljából bruttó 240.000 Ft

8. a 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben kormányzati funkción

a) vízlágyító beszerzés céljából 28.320 Ft+Áfa 7.649,- Ft összesen bruttó: 35.969,- Ft 

b) a Étlaptervező és Raktárkezelő MelPlaner szoftver beszerzéséhez 97.200 Ft + Áfa 26.244 Ft, összesen bruttó: 123.444 Ft 

c) bérkompenzáció céljára személyi juttatás 2.000 Ft és 425 Ft járulék költségére

9. a 066010 Zöldterület fenntartás kormányzati funkción

a) Bobcat árokásó gép javítására bruttó 16.054 Ft + Áfa 4.335 Ft, összesen bruttó: 20.389 Ft, 

b) számítógép beszerzés céljából 25.000 Ft+Áfa 6.750 Ft, összesen bruttó 31.750 Ft 

10. a 045160 Közutak, hidak alagutak üzemeltetése kormányzati funkción bérkompenzáció céljára személyi juttatás 47.200 Ft és 9.499 Ft járulék költségére

11. a 072111 Háziorvosi alapellátás kormányzati funkción bérkompenzáció céljára személyi juttatás 21.000,- Ft és 4.335 Ft járulék költségére

12. a 107055 Falugondnoki tanyagondnoki szolgáltatás kormányzati funkción bérkompenzáció céljára személyi juttatás 12.400 Ft és 2.518 Ft járulék költségére

13. a 082092 Közművelődés, hagyományos kulturális értékek gondozása kormányzati funkción bérkompenzáció céljára személyi juttatás 46.500 Ft és 9.368 Ft járulék költségére

kiadási előirányzatot biztosít a működési tartalék terhére.
A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, intézményvezetőt az előirányzatok költségvetési átvezetésére.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző, Kovács Tamás intézményvezető

Határidő: 2018. június 30.

9/2. A 2018. évi költségvetésről szóló 4/2018. (III.13.) önkormányzati rendelet módosítás
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A 2018. évi költségvetési rendelet megalkotása óta eltelt időszakban hozott döntések, valamint a központi, bevételeinket érintő változások és befolyt bevételek alapján a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége elkészítette az idei év költségvetésének első módosítására vonatkozó anyagot. Van valakinek észrevétele, kiegészítése ezzel kapcsolatban? Javasolom a képviselő-testületnek a 2018. évi költségvetésről szóló 4/2018.(III.13.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó tervezetben foglaltak jóváhagyását 565.985.894 Ft költségvetési bevétellel, 745.806.431 Ft költségvetési kiadással és 179.820.537 Ft költségvetési hiánnyal, - összességében 749.858.483 Ft bevételi, 670.223.751 Ft kiadási, és 79.634.732 Ft tartalék összeggel -, és ezen összegeknek megfelelően javasolom a módosító rendelet megalkotását.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül megalkotja a 12/2018 (VI.18.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 4/2018. (III.13.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

12/2018. (VI.29.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 4/2018. (III.13.) önkormányzati rendelet módosításáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében maghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
1. § Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 4/2018. (III.13.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: Rendelet) 2. § helyébe a következő rendelkezések lépnek:
„2. § (1)
A képviselő-testület az önkormányzat 2018. évi költségvetését:

	a)
	565.985.894 Ft
	Költségvetési bevétellel

	b)
	745.806.431 Ft
	Költségvetési kiadással

	c)

d)

e)
	-179.820.537 Ft

126.451.326 Ft

53.369.211 Ft
	Költségvetési egyenleggel

- ebből működési hiánnyal

            felhalmozási hiánnyal


állapítja meg.

(2) Az (1) bekezdésben megállapított kiadási főösszegen belül a kiemelt előirányzatokat jogcímenkénti megoszlásban, továbbá a költségvetési bevételek forrásonkénti, a költségvetési kiadások jogcímenkénti megoszlását önkormányzati szinten, továbbá a finanszírozási bevételeket és kiadásokat a rendelet 1.1. melléklete alapján határozza meg a képviselő-testület.

(3) A bevételek és kiadások előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban az 1.2., 1.3., 1.4. mellékletek szerint állapítja meg.

(4)
A működési és felhalmozási bevételek és kiadások előirányzatai mérlegszerű bemutatását önkormányzati szinten a 2.1. és a 2.2. melléklet részletezi.

(5)
A működési hiány belső finanszírozásának érdekében a képviselő-testület az előző év(ek) költségvetési maradványának felhasználását rendeli el.”
2. § A Rendelet 3. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„3. § (2) Az Önkormányzat a kiadások között 73.334.547,- Ft általános, 6.300.185,- Ft céltartalékot állapít meg.”
3. § (1) A Rendelet 1.1. melléklete helyébe e rendelet 1.1. melléklete lép.

(2) A Rendelet 1.2. melléklete helyébe e rendelet 1.2. melléklete lép.

(3) A Rendelet 1.3. melléklete helyébe e rendelet 1.3. melléklete lép.
(4) A Rendelet 2.1. melléklete helyébe e rendelet 2.1. melléklete lép.
(5) A Rendelet 2.2. melléklete helyébe e rendelet 2.2. melléklete lép.
(6) A Rendelet 6. melléklete helyébe e rendelet 3. melléklete lép.

(7) A Rendelet 7. melléklete helyébe e rendelet 4. melléklete lép.

(8) A Rendelet 8. melléklete helyébe e rendelet 5. melléklete lép.
(9) A Rendelet 9.1. melléklete helyébe e rendelet 6.1. melléklete lép.

(10) A Rendelet 9.1.1. melléklete helyébe e rendelet 6.1.1. melléklete lép.

(11) A Rendelet 9.1.2. melléklete helyébe e rendelet 6.1.2. melléklete lép.

(12) A Rendelet 9.3. melléklete helyébe e rendelet 7.1. melléklete lép 

(13) A Rendelet 9.3.1. melléklete helyébe e rendelet 7.1.1. melléklete lép.

(14) A Rendelet 9.3.2. melléklete helyébe e rendelet 7.1.2. melléklete lép.

4. § Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.


Fekete Barnabás
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit


polgármester 
jegyző
(A rendelet kihirdetésének napja: 2018. június 29.)
10/1. Amatőr Siklórepülők Egyesülete kérelme

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Van valakinek kérdése, észrevétele ezzel kapcsolatban? Ha nincs, kérem aki az előterjesztés szerinti határozati javaslattal egyetért kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

132/2018. (VI.18.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Amatőr Siklórepülők Egyesülete (1138 Budapest, Dagály u. 11., levelezési cím: 1550 Budapest, Pf.: 171., képviseli Kerekes László elnök) részére a 2018. június 28. és 2018. július 1. közötti időszakban megrendezésre kerülő 20. „Sirály kupa” versenyen résztvevő versenyzők és kísérőik elhelyezésére használatba adja a Balatonvilágos 295/1 hrsz-ú ingatlan teniszpálya és a 295/2 hrsz-ú terület közötti határozat mellékletét képező helyszínrajzon megjelölt területrészét 12 db sátor felállításához. Egyben hozzájárul a Vendégház épületében a strandolók részére kialakított mellékhelyiségek használatához. A terület használatáért 
1500 Ft/fő/nap+idegenforgalmi adó fizetendő. A biztosított területet maximum 48 fő veheti igénybe. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a területhasználati megállapodás aláírására. Egyben felkéri a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet intézményvezetőjét a terület kijelölésére, valamint a tényleges használatnak megfelelően a területhasználati díj, és idegenforgalmi adó beszedésére a szükséges intézkedés megtételére, továbbá területhasználó tájékoztatására a Magyar Szörf Szövetség részére a Vendégház mellett biztosított parkolóhelyek elhelyezkedéséről.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Kovács Tamás intézményvezető

Határidő: 2018.. június 25./ tájékoztatás, megállapodás megkötése

    2018. június 28./ terület kijelölés

    2018. július 2./díj beszedésére intézkedés
10/2. Közvilágítás aktív elem 2018. évi karbantartására vonatkozó szerződés módosítás

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Van valakinek kérdése, észrevétele ezzel kapcsolatban? Ha nincs, kérem aki az előterjesztés szerinti határozati javaslattal egyetért kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

133/2018.(VI.18.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a Fényforrás Kft-vel (8196 Litér, Petőfi Sándor u. 15.) a közvilágítás aktív elemeinek 2018. évi karbantartására vonatkozó szerződésének 2. pontját a következők szerint:

„2. Szerződés tárgya

A Balatonvilágos Község Önkormányzata (mint Fogyasztó) közigazgatási területén található, Megrendelő üzemeltetésében lévő közvilágítási berendezések, szerkezetek aktív elemeinek karbantartása, üzemzavari és káreseti helyreállítása a 4.3. pontban meghatározott határidők betartásával jelen szerződés 8. pontjában meghatározott szolgáltatási díj ellenében, az alábbiak szerint:
· 2018. január 1-től 2018. július 31-ig terjedő időszakban 687 db, 
· 2018. augusztus 1-től 2018. december 31-ig terjedő időszakban 730 db.”
A képviselő-testület a döntés végrehajtásához szükséges 41.600 Ft, kerekítve 42.000 Ft pótelőirányzatot a GEVSZ 2018. évi költségvetésébe a 064010 Közvilágítás kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. 

A képviselő-testület felhatalmazza a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet intézményvezetőjét a közvilágítási karbantartási szerződés módosítás aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére.
Felelős:  Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető
Határidő: 2018. június 30.
10/3. Magyar és Társa 2000 Kft. árajánlata 1 Fázisú mérőhely kialakítás (Zrínyi út -Vendégház) tárgyában

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A Balatonvilágos 295/1 hrsz-ú ingatlanon található Vendégház elektromos közműleválasztása érdekében árajánlat került bekérésre a Magyar és Társa 2000 Szolgáltató és Kereskedelmi Kft-től. A gázzal hogy állunk?

Kovács Tamás képviselő: A gáznak a csonkja át lett helyezve, a tervre várunk. A földmunkát nekünk kell csinálni. 
Kovács Béla alpolgármester: Tudjátok, hogy mi van alatta?

Kovács Tamás képviselő: Igen, egy helyen kell csak vigyázni.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a Magyar és Társa 2000 Kft. ajánlatának elfogadását, a szükséges 766.408. Ft, kerekítve 767.000 Ft előirányzat működési tartalék terhére történő biztosítását. Kérem aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

134/2018.(VI.18.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Magyar és Társa 2000 Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. (8131 Enying-Balatonbozsok, Mikszáth K. u. 3/B.) 
„1 Fázisú mérőhely kialakítása földkábeles csatlakozáshoz Balatonvilágos, Zrínyi út végénél, valamint 260 m földkábel létesítése földmunka nélkül” tárgyban tett 603.471 Ft +Áfa, összesen bruttó 766.408 Ft összegű ajánlatát. A döntés végrehajtásához szükséges, kerekítve 767.000 Ft előirányzatot a GEVSZ 2018. évi költségvetésébe a 013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőt a vonatkozó vállalkozási szerződés aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére. 

Felelős: Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető
Határidő: 2018. június 30.

10/4. Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó 
Szervezete Közétkeztetési részegységénél a NÉBIH ellenőrzése során feltárt 
hiányosságok felszámolása – Intézkedési Terv jóváhagyása

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Közétkeztetési részegységében a NÉBIH 2018. május 8. napján „teszt audit” ellenőrzést tartott, ahol különböző hiányosságokat állapított meg. Ez a vizsgálat nem volt azonos az ÁNTSZ által végzett vizsgálatokkal. Más szemszögből nézték a dolgokat és elég sok olyan hiányosságot állapítottak meg, amit orvosolnunk kell. Az előterjesztés szerinti 5.849. 000 Ft elegendő lesz mindenre?
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Arra gondoltunk, hogy sokkal egyszerűbb lesz műanyag elemekből falat csinálni illetve műanyag ajtókat berakni. Nem jár annyi kosszal és gyorsabb is. Múlt héten ezt felmérték, várunk az árajánlatra. 
Fekete Barnabás polgármester: Még ehhez hozzá jön?

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Nem, ott van 1.500.000 Ft-os átépítés, akkor az le fog jönni, a vizet kell csak kiépíteni. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ha keretösszegként biztosítja a képviselő-testület az 5.849. 000 Ft-ot, akkor ebbe minden belefér?
Kovács Tamás GEVSZ Intézményvezető: Nem. 

Fekete Barnabás polgármester: Mekkora keret az, amibe belefér minden?
Kovács Tamás GEVSZ Intézményvezető: Arra várunk, hogy megkapjuk az árajánlatot, attól függ. Az összes tetőablak benne van, benne vannak a plusz falak, a bontások. A légtechnika nagy kakukktojás még, ki fognak jönni és megnézik.

Fekete Barnabás polgármester: Ha biztosít a képviselő-testület 10.000.000 Ft-ot abba bele kell hogy férjen minden. Tájékoztatod a képviselő-testületet, elszámolsz mindennel. Nem kell elkölteni mindet, csak amennyi szükséges. Így nem kell mindig plusz összeget biztosítani. Csinálni kell, szeptember 1. napjától üzemelnie kell a konyhának. 
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Rendben.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a 10.000.000 Ft keretösszeg megállapítását a Közétkeztetési részegység átalakításához, a szükséges berendezések beszerzéséhez. Kérem aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

135/2018.(VI.18.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete (továbbiakban: GEVSZ) Közétkeztetési részegységében lefolytatott NÉBIH ellenőrzés megállapításai tárgyában a GEVSZ intézményvezető és a Közétkeztetési részegység vezető által az előzetes költségkalkuláció alapján hozzájárul a Közétkeztetési részegység átalakításához, a szükséges berendezések beszerzéséhez. A döntés végrehajtásához szükséges nettó 10.000.000 Ft előirányzatot a GEVSZ 2018. évi költségvetésében a 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. 

A képviselő-testület utasítja a GEVSZ intézményvezetőt a munkálatok megrendelésére, berendezések beszerzésére, a szükséges szerződések aláírására, továbbá felkéri az intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére.

Felelős:   Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető
Határidő: haladéktalanul, illetve intézkedési terv szerinti határidőnek megfelelően
10/5. Palotai Péter, Palotai-Magyar Erika kérelme Balatonvilágos 303/5 hrsz-ú 
ingatlan előtti közterületrész térburkolat kiépítése tárgyában

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Palotai Péter és Palotai-Magyar Erika a Balatonvilágos 303/5 hrsz-ú ingatlan Rózsa utcát és Barackos utcát érintő kocsi beállók térkő burkolattal történő leburkolásához kérik a hozzájárulást. Van valakinek kérdése, észrevétele ezzel kapcsolatban? Javasolom a képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását. Kérem aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

136/2018.(VI.18.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Palotai Péter és Palotai-Magyar Erika kérelmére (8171 Balatonvilágos, Rózsa u. 7.) hozzájárul a Balatonvilágos, Rózsa utca 7. szám alatt található 303/5 hrsz-ú ingatlan Rózsa utca felöli oldalán kocsi beálló kiépítés céljából a Rózsa utca 303/3 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú terület 7,5 m hosszú x 7 m széles, összesen 52,5 m2 nagyságú területrészének, valamint az ingatlan Barackos utca felöli oldalán az önkormányzati tulajdonú Barackos utca 303/15 hrsz-ú terület 13,5 m hosszú, 4 m széles, összesen 54 m2 területrészének térkővel történő leburkolásához a mellékelt alaprajz szerint az alábbi kikötésekkel, feltételekkel:

· kérelmező saját költségére és kárveszélyére végzi el a kivitelezést azzal kikötéssel, hogy az úttest és annak tartozékai karbantartása, felújítása, építése, vagy bármely más az érintett helyrajzi számon elvégzendő önkormányzati munkálat során az önkormányzat által végrehajtott munkát tűrni köteles, 

· az általa kivitelezett térkövezés elbontását tűrni köteles, azok elbontásáért, sérüléséért kárigénnyel nem élhet az önkormányzat felé, 
· az esetlegesen tervezett munkálatot megelőző önkormányzati felszólításra 8 napon belül köteles saját költségén elbontani és elszállítani térkő-burkolat anyagát, amennyiben az erre kitűzött határidőt elmulasztja, az elbontásról az önkormányzat gondoskodik kérelmező költségére,

· kérelmező tudomásul veszi, hogy a közterületen parkolóhely kizárólagos használatát, annak kialakítását nem biztosítja részére az önkormányzat. Parkoló kialakítását elsősorban az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997.(XII.20.) Korm. rendelet (továbbiakban OTÉK) előírásainak megfelelően, saját telken belül kell megoldani. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. június 30.
10/6. Somogyi Zsolt kérelme Balatonvilágos 303/6 hrsz-ú ingatlan előtti 
közterületrész 
térburkolat kiépítése tárgyában

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Somogyi Zsolt a Balatonvilágos, Barackos utca 2. szám alatti 303/6 hrsz-ú ingatlana előtti önkormányzati tulajdonban álló 303/15 hrsz-ú Barackos utca területéből kocsi beálló létesítés céljából a területrész térkő burkolattal történő leburkolásához kér hozzájárulást. Van valakinek kérdése, észrevétele ezzel kapcsolatban? Javasolom a képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását. Kérem aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

137/2018.(VI.18.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Somogyi Zsolt kérelmére (8121 Tác, Arany János u. 39.) hozzájárul a Balatonvilágos, Barackos utca 2. szám alatt található 303/6 hrsz-ú ingatlan előtti önkormányzati tulajdonú 303/15 hrsz-ú Barackos utca területéből 10 m hosszú, 4 m széles, összesen 40 m2 területrész térkővel történő leburkolásához a mellékelt alaprajz szerint az alábbi kikötésekkel, feltételekkel:

· kérelmező saját költségére és kárveszélyére végzi el a kivitelezést azzal kikötéssel, hogy az úttest és annak tartozékai karbantartása, felújítása, építése, vagy bármely más az érintett helyrajzi számon elvégzendő önkormányzati munkálat során az önkormányzat által végrehajtott munkát tűrni köteles, 

· az általa kivitelezett térkövezés elbontását tűrni köteles, azok elbontásáért, sérüléséért kárigénnyel nem élhet az önkormányzat felé, 
· az esetlegesen tervezett munkálatot megelőző önkormányzati felszólításra 8 napon belül köteles saját költségén elbontani és elszállítani térkő-burkolat anyagát, amennyiben az erre kitűzött határidőt elmulasztja, az elbontásról az önkormányzat gondoskodik kérelmező költségére,

· kérelmező tudomásul veszi, hogy a közterületen parkolóhely kizárólagos használatát, annak kialakítását nem biztosítja részére az önkormányzat. Parkoló kialakítását elsősorban az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997.(XII.20.) Korm. rendelet (továbbiakban OTÉK) előírásainak megfelelően, saját telken belül kell megoldani. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. június 30.
10/7. Oláh Andrásné kérelme Balatonvilágos 1902 hrsz-ú ingatlan Vörösmarty utca 
21/A. szám alatti ingatlanrésze előtti közterületrész műanyag elemekkel történő 
kiépítése tárgyában

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Oláh Andrásné a Balatonvilágos 1092 hrsz-ú ingatlan Vörösmarty utca 21/A. szám alatti ingatlanrésze előtti önkormányzati tulajdonban álló 1101 hrsz-ú Vörösmarty utca területéből autóbejárat létesítés céljából a területrész műanyag elemekkel történő leburkolásához kér hozzájárulást. Van valakinek kérdése, észrevétele ezzel kapcsolatban? Javasolom a képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását. Kérem aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

138/2018.(VI.18.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Oláh Andrásné kérelmére (8171 Balatonvilágos, Vörösmarty utca 21/A.) hozzájárul a Balatonvilágos, 1092 hrsz-ú ingatlan Vörösmarty utca 21/A. szám alatt található ingatlanrésze előtti önkormányzati tulajdonú Vörösmarty utca 1101 hrsz-ú területből autóbejáró létesítés céljából 5,6 m hosszú, 3 m széles, összesen 16,8 m2 területrész műanyag elemmel történő leburkolásához az alábbi kikötésekkel, feltételekkel:

· kérelmező saját költségére és kárveszélyére végzi el a kivitelezést azzal kikötéssel, hogy az úttest és annak tartozékai karbantartása, felújítása, építése, vagy bármely más az érintett helyrajzi számon elvégzendő önkormányzati munkálat során az önkormányzat által végrehajtott munkát tűrni köteles, 

· az általa kivitelezett műanyag elemek elbontását tűrni köteles, azok elbontásáért, sérüléséért kárigénnyel nem élhet az önkormányzat felé, 
· az esetlegesen tervezett munkálatot megelőző önkormányzati felszólításra 8 napon belül köteles saját költségén elbontani és elszállítani a műanyag burkolat anyagát, amennyiben az erre kitűzött határidőt elmulasztja, az elbontásról az önkormányzat gondoskodik kérelmező költségére,

· kérelmező tudomásul veszi, hogy a közterületen parkolóhely kizárólagos használatát, annak kialakítását nem biztosítja részére az önkormányzat. Parkoló kialakítását elsősorban az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997.(XII.20.) Korm. rendelet (továbbiakban OTÉK) előírásainak megfelelően, saját telken belül kell megoldani. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. június 30.

10/8. Mozdulj Világos Sport Egyesület kérelme

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Hívjuk fel az Egyesület figyelmét a helyi civil szervezetek pályázat lehetőségére. Van valakinek kérdése, észrevétele ezzel kapcsolatban? Javasolom a képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását. Kérem aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

139/2018.(VI.18.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Mozdulj Világos Sport Egyesület kérelmében foglaltakat elutasítja azzal, hogy a helyiségbérleti szerződés 4. pontja alapján a Bérbe vevő a térítésmentes használatba adás feltételeként kötelezettséget vállalt arra, hogy saját költségén a tároló és a strandolók részére kialakított WC állagmegóvásáról (külső falak, gerendák festése saját költségen), továbbá a WC nyári hónapokban (06., 07., 08. hó) történő takarításáról gondoskodik. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2018. június 30./ tájékoztatás

10/9. Balatonvilágos Zrínyi út 123 szám alatti 1345 hrsz-ú ingatlan vizesedésének 
 ügye
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Van valakinek észrevétele, kérdése ezzel kapcsolatban? Javasolom a képviselő-testületnek, fogadjuk el az ingatlantulajdonos igényét a megrongálódott kerti eszközök javításához szükséges anyag önkormányzat általi beszerzésére vonatkozóan azzal a feltétellel, hogy a kért anyagok önkormányzat általi biztosítását követően a Balatonvilágos, Zrínyi út 123. szám alatti 1345 hrsz-ú ingatlan vizesedésével kapcsolatban további követelést semmilyen jogcímen nem támaszt az Önkormányzattal szemben. Kérem aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

140/2018. (VI.18.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Dr. Varga Tamás (1184 Budapest, Egressy udvar 32/b. I/3.), mint a Balatonvilágos 1345 hrsz-ú ingatlan tulajdonos igényét a megrongálódott kerti eszközök javításához szükséges anyag önkormányzat általi beszerzésére vonatkozóan azzal a feltétellel, hogy a kért anyagok önkormányzat általi biztosítását követően a Balatonvilágos, Zrínyi út 123. szám alatti 1345 hrsz-ú ingatlan vizesedésével kapcsolatban semmilyen jogcímen további követelést nem támaszt az Önkormányzattal szemben. 

A képviselő-testület utasítja a GEVSZ intézményvezetőjét az anyagok beszerzésére, az érintett részére történő átadás-átvétel igazolt lebonyolítására, dokumentálására, a döntésnek megfelelő nyilatkozat beérkezését követő 5 munkanapon belüli határidővel. Egyidejűleg a döntés végrehajtásához szükséges bruttó 168.000 Ft előirányzatot biztosítja a GEVSZ 2018. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről az érintett tájékoztatására, nyilatkozat bekérésére.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kovács Tamás intézményvezető
Határidő: 2018. június 30./tájékoztatás, nyilatkoztatás


     nyilatkozattételt követő 5 napon belül/anyag biztosítás

10/10. Balatonvilágos, Attila köz kialakult állapot tulajdonviszony rendezése

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Ezzel kapcsolatban van kérdése, észrevétele valakinek? Javasolom a képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását. Kérem aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

141/2018. (VI.18.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a több évtizede kialakult és közművesített Balatonvilágos, „Attila köz” közterület besorolását „Közforgalom elől el nem zárható magánút” kategóriaként határozza meg a településrendezési eszközeiben, Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Helyi Építési Szabályzat szóló 20/2013. (XII. 30.) önkormányzati rendeletének 1. mellékletét képező Szabályozási Terv (SZAT) Sz-2 szabályozási tervlapján feltüntetett és a határozat mellékletét képező „TELEKALAKÍTÁSI HELYZÍNRAJZ” valós állapotnak megfelelő határvonalakkal.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az érintettek tájékoztatására, a településrendezési eszközök módosítása tárgyában folyamatban lévő gyorsított eljárás keretében az átvezetéshez szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: értelem szerint
10/11. Fetter György kérelme –Spirit of Balaton 2018

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Fetter György szervező a 2018. július 7. szombat reggel 8 órától 2018. július 8. vasárnap reggel 8 óráig megrendezésre kerülő Spirit of Balaton 24 órás kerékpáros Balaton-kerülő túra Balatonvilágos települést érintő útvonalára a közterületek térítésmentes használatának biztosítását, valamint 24 órás pecsételő-állomás működtetését kéri. Az MVSE jelezte, hogy nem tudja vállalni a pecsételő állomás működtetésének megszervezését és mást sem tudunk ezzel megbízni a Falunap miatt. A pecsételő állomás működtetését a szervezőnek kell megoldania. Van kérdése, észrevétel ezzel kapcsolatban valakinek? Javasolom 2018. július 7. szombat reggel 8 órától 2018. július 8. vasárnap reggel 8 óráig megrendezésre kerülő Spirit of Balaton 24 órás kerékpáros Balaton-kerülő túra Balatonvilágos települést érintő útvonalára a közterületek térítésmentes használatának biztosítását, az Önkormányzat épülete előtti közterületen pecsételő-állomás 24 órás működtetéséhez azzal, hogy annak megszervezését nem áll módjában felvállalni a Falunap rendezvény miatt. Kérem aki a javaslattal egyetért kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

142/2018.(VI.18.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Fetter György 8647 Balatonmáriafürdő, Vilma u. 27. szám alatti szervező kérelmére a 2018. július 7. szombat reggel 8 órától 2018. július 8. vasárnap reggel 8 óráig megrendezésre kerülő Spirit of Balaton 24 órás kerékpáros Balaton-kerülő túra Balatonvilágos települést érintő útvonalára a közterületek térítésmentes használatát biztosítja. Hozzájárul továbbá az Önkormányzat épülete előtti közterületen pecsételő-állomás 24 órás működtetéséhez azzal, hogy annak megszervezését nem áll módjában felvállalni a Falunap rendezvény miatt.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul
10/12. Balatonvilágos Jövőjéért Közalapítvány Alapító Okirat módosítása

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Ezzel kapcsolatban van kérdése, észrevétele valakinek? Javasolom a képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását. Kérem aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

143/20108. (VI.18.) számú határozat: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint Alapító a Balatonvilágos Jövőjéért Közalapítvány kuratóriumi tagjai, elnöke, a felügyelő bizottság tagjai körében bekövetkezett személyi változások, valamint az Alapító Okirat módosítása tárgyában a következők szerint rendelkezik:

a) Az Alapítvány neve: „Balatonvilágos jövőjéért” Alapítvány

b) Vörös József kuratóriumi tagságáról lemondott, Molnárné Sági Mária a kuratórium elnöki tisztségéről lemondott, az Alapító a kuratórium létszámát nyolc főben határozza meg, a kuratórium tagjává, egyben elnökévé kijelöli Szentgyörgyi Tamás Ferenc, 8171 Balatonvilágos Szőlő utca 14. szám alatti lakost, a kuratórium tagjává Tretykó István, 8171 Balatonvilágos Rózsa utca 3. szám alatti lakost, 
c) Máté Attila és Karafiát Csilla a felügyelő bizottsági tagságáról lemondott, az Alapító a Felügyelő Bizottság tagjává kijelöli Vargáné Kapitány Éva, 8171 Balatonvilágos Gagarin lakótelep 5. A. lph. 3. em. 9. ajtó szám alatti lakost és Schwartz Jánosné, 8171 Balatonvilágos Virág utca 15 szám alatti lakost 

d) Az Alapító úgy rendelkezik, hogy az Alapító Okiratát módosítja és a 4/2017.(IV.3.) IM rendelet mellékletében közzétett minta-okirat felhasználásával megfelelteti az új Ptk. vonatkozó szabályainak, az Alapítványt az új Ptk. hatálya alá helyezi, úgy dönt, hogy az új Ptk. rendelkezéseivel összhangban működik tovább az Alapítvány. A módosított Alapító Okirat a jelen alapítói határozat melléklete.

e) A módosított Alapító Okiratot és mellékleteit az Alapítványt korábban nyilvántartásba vett Veszprémi Törvényszékhez kell benyújtani, kérve, hogy azt az illetékes Kaposvári Törvényszékhez továbbítsa a Bíróság.

A képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a döntést a szükséges teendők megtétele érdekében az önkormányzat jogi képviselője részére továbbítsa, felkéri a polgármestert, hogy a jogi képviselő útján az alapító okirat megfelelő módosítása és nyilvántartásba vétele ügyében – a kuratóriumi tagok személyének változása miatt – a Törvényszék előtt eljárjon.. A képviselő-testület felkéri továbbá a polgármestert és a jegyzőt a módosított alapító okirat aláírására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. június 27.

10/13. Közterület elnevezése, QCM Consulting Kft. javaslata külterületi utca 
 elnevezése tárgyában

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

Fekete Barnabás polgármester: A QCM Consulting Kft.– mint a 083/6, 083/2, 084 és 085/1 hrsz-ú ingatlanok tulajdonosa – képviseletében Jaksa Tamás ügyvezető igazgató javaslatot tett az út elnevezésére „Rizling út” elnevezéssel. Van valakinek kérdése, észrevétele ezzel kapcsolatban? 
Javasolom a képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását. Kérem aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

144/2018.(VI.18.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a balatonvilágosi 089 és 060 helyrajzi számú, „kivett közút” megnevezésű ingatlanokból álló közterület elnevezését „Rizling út” elnevezésben határozza meg 2018. szeptember 1. napjától.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a közterületnév változtatással kapcsolatban szükséges intézkedések megtételére, valamint kérelmező tájékoztatására a döntésről.

A képviselő-testület Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterületnév és településrész-név megállapításának, valamint a házak számozásának, emléktáblák elhelyezésének részletes szabályairól szóló 18/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelete 6. § (2) bekezdésben foglaltak szerint utasítja a GEVSZ intézményvezetőjét, hogy az utcanév táblák kihelyezéséről 2018. augusztus 30. napjáig intézkedjen.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester, 
  Kovács Tamás intézményvezető
Határidő: 2018. augusztus 30.
10/14. Előirányzat biztosítás, átcsoportosítás
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 
Fekete Barnabás polgármester: A KÖH kirendeltségének munkatársai által végzett többlet feladatokhoz kapcsolódóan, elsősorban a képviselő-testületi és bizottsági anyagok mennyisége és az ülések száma miatt a korábbi évekhez hasonlóan az idei évben is szerepel a költségvetésben a kapcsolódó költségek fedezete. Van valakinek kérdése, észrevétele ezzel kapcsolatban? Javasolom a képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását. Kérem aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

145/2018.(VI.18.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi a 2018. évi költségvetésben a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenység kormányzati funkción 231.392 Ft és 45.121 Ft járulék, összesen 276.513,- Ft előirányzat biztosítását (megbízási díjból átadott pénzeszköz) a Siófoki KÖH működtetési kiadásaihoz. Egyidejűleg a Siófoki KÖH Balatonvilágosi Kirendeltség 2018. évi költségvetését 276.513,- Ft összeggel megemeli.

A képviselő-testület felkéri a Siófoki KÖH Jegyzőjét, hogy munkáltatói jogkörben eljárva szíveskedjen gondoskodni a munkaidőn kívül tartott testületi az üléseken történő részvétel, és az önkormányzat intézményeivel kapcsolatban jelentkezett többletfeladatok elvégzéséből eredő feladatoknak a Siófoki KÖH köztisztviselője (Kuti Henriett Margit) általi végzése folytán keletkezett túlmunka jutalomként történő kifizetéséről.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. július 10.
10/15. Molnár Ferenc kérelme
Szóbeli előterjesztés

Fekete Barnabás polgármester: Molnár Ferenc edző kérelmét találhatjátok itt az asztalon. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ezzel kapcsolatban küldtem e-mailt mindenkinek, amiben leírtam, hogy a kérelem benyújtására lényegében én „biztattam fel” az egyik érintett szülőt. Nem ilyen összegről beszéltek, mint ami végül a kérelembe belekerült. Az edzőtábor pontos időpontja 2018. július 2-5-ig tartana ez kimaradt a kérelemből. Hat helyi gyermek menne az ausztriai edzőtáborba. Két fő helyi szülő kísérné őket, a szülők önköltségen mennek. 
Fekete Barnabás polgármester: Mennyi az edzőtábor teljes költsége? 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Azt nem tudom. 
Fekete Barnabás polgármester: Lényegében 41.000 Ft összegű támogatást kérnek gyerekenként. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Annyit tudok, hogy különböző szponzorokat és hozzájárulásokat gyűjtögetett az edző, hogy ennek a részletei hogyan alakulnak, azt nem tudom. 
Fekete Barnabás polgármester: Részletes tájékoztatást kérünk a költségekről, hogy mi mennyibe kerül, a támogatók mennyivel járulnak hozzá.

Kovács Tamás képviselő: Kérjük a helyi gyerekek nevét.
Fekete Barnabás polgármester: Hazaérkezést követően pedig kérünk egy beszámolót a Világosi Hírmondóba. 

Szabó István képviselő: Le kellene írni, hogy melyik gyerek konkrétan milyen eredményt ért el eddig. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Tehát neveket és eredményeket kérjünk konkrétan? 
Fekete Barnabás polgármester: 100.000 Ft összegű támogatást javasolok azzal, hogy küldjék meg a gyermekek nevét, eddig elért eredményeiket konkrétan, az edzőtábor teljes költségét részletesen, ebből mit hogyan fedeznek a résztvevők, szponzori támogatások, egyéb támogatások és a hazaérkezést követően egy beszámolót írjanak a Világosi Hírmondóba. Kérem aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

146/2018. (VI.18.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Molnár Ferenc edző kérelme alapján 100.000 Ft összegű támogatást biztosít a 2018. július 2. és július 5. között tartandó ausztriai edzőtáborban résztvevő balatonvilágosi gyermekek költségeihez a GEVSZ költségvetésébe a 082092/910502 Közművelődés- hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére. 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére, a GEVSZ intézményvetőt felhatalmazza a támogatási megállapodás aláírására.
Felelős:  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

   Kovács Tamás intézményvezető
Határidő: haladéktalanul

10/16. Hanna Films Kft. kérelme
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

Fekete Barnabás polgármester: A Hanna Films Kft. kéri területhasználat biztosítását az önkormányzat tulajdonában lévő 295/1 hrsz-ú terület 20 m x 40 m burkolt területrészére (volt teniszpálya) 2018. június 19. napján 1200 órától 2018. június 21. napján 1200 óráig terjedő időszakra 9 db tehergépjármű és legfeljebb 10 db egyéb kiszolgáló jármű parkolásának céljára. Javasolom, biztosítsuk a kért területet 150.000 Ft összegű díj ellenében. Kérem aki a javaslattal egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

147/2018.(VI.18.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Hanna Films Kft. (székhely: 1087 Budapest, Kerepesi út 15.) részére területhasználatot biztosít az önkormányzat tulajdonában lévő 295/1 hrsz-ú terület 20 m x 40 m burkolt területrészére (volt teniszpálya) 2018. június 19. napján 1200 órától 2018. június 21. napján 1200 óráig terjedő időszakra 9 db tehergépjármű és legfeljebb 10 db egyéb kiszolgáló jármű parkolásának céljára. 

A képviselő-testület a területhasználat díját 150.000 Ft összegben határozza meg, mely összeg a számla kiállítását követő 30 napon belül fizetendő a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet (továbbiakban: GEVSZ) 11748083-15804006 számú számlájára.

Egyidejűleg jóváhagyja a vonatkozó Helyszínbérleti szerződés tervezetben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet intézményvezetőjét. 

Felelős:  Kovács Tamás intézményvezető
Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás polgármester: A szünetben szó esett arról, hogy szükség lenne egy hangosító berendezésre. Erre kellene döntés.
Kovács Béla alpolgármester: A Kultúrházban, ami van az óriási és nem lehet mobilizálni. 

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek 40.000 Ft összegű előirányzat biztosítását hangosító berendezés megvásárlására. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

148/2018.(VI.18) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hangosító berendezés beszerzésére 40. 000 Ft összegű előirányzatot biztosít a GEVSZ költségvetésbe 082092/910502 Közművelődés- hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére.
A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére. Egyben felkéri a GEVSZ intézményvezetőt a berendezés beszerzésére.
Felelős:  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

   Kovács Tamás intézményvezető
Határidő: 2018. június 30.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a további, személyeket érintő ügyek tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

149/2018.(VI.18.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a személyeket érintő ügyek tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását rendeli el.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert az ülés megtartására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester 

Határidő: azonnal

Több napirend nem volt, Fekete Barnabás polgármester az ülést bezárja
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző 
megbízásából:

Fekete Barnabás
Kuti Henriett Margit

polgármester
jegyzői referens
Jegyzőkönyv hitelesítők:

Kovács Béla 
Kovács Tamás

alpolgármester
képviselő
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