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Kuti Henriett Margit jegyzői referens
Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető 
Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai rendkívüli testületi ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, 4 fő jelen van. Koloti Béla és Molnár Dániel képviselő urak jelezték, hogy késni fognak, Szabó István képviselő úr jelezte távolmaradását. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Tamás és Viszt Attila képviselő urakat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Tamás és Viszt Attila képviselő urakat egyhangúlag megválasztja.
Fekete Barnabás polgármester: A kiadott napirendet javasolom kiegészíteni Mestyanek Veronika kérelmével. A napirenddel kapcsolatban van egyéb javaslat? Amennyiben nincs, kérem, aki a kiadott napirend kiegészítésével, és azok tárgyalásával egyetért kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a kiadott napirend kiegészítésével és a napirendek tárgyalásával egyhangúlag egyetért.

1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Településrendezési Eszközeinek módosítására irányuló eljárás; balatonvilágosi 542/2 hrsz övezete – véleményezési szakasz lezárása

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A képviselő-testület az április 16-ai ülésén döntést hozott a Helyi Építési Szabályzat 542/2 hrsz. területét érintő módosítására irányuló eljárás megindításáról egyszerűsített eljárás szabályai szerint. Megtörtént a környezet védelméért felelős szervek megkeresése, a megkeresett szervek véleményét rögzítve a környezeti hatás jelentőségének vizsgálata ügyében lefolytatott eljárást lezárta és megállapította, hogy a várható környezeti hatás kis nagyságrendje miatt környezeti vizsgálat lefolytatása nem szükséges, így környezeti vizsgálat lefolytatására nem kerül sor. A Lavender Terasz tulajdonosai részéről a 350.000,- Ft összegű költségelőleg befizetése, a tervezési szerződés megkötése megtörtént. A partnerségi egyeztetés lefolytatása keretében 2018. június 19. napján közzétételre került a véleményezési anyag az önkormányzati honlapon, egyúttal megküldésre került a meghívó a lakossági fórumra a helyi civil szervezetek részére, majd 2018. július 2. napján lakossági fórumot tartott a képviselő-testület a tárgyban. A partnerségi egyeztetésre a civil szervezetek részéről vélemény, javaslat nem érkezett, a lakossági fórumon elhangzott egy darab észrevétel az Állami Főépítész által írtakkal összecsengő észrevételt tartalmazott a parkolás rendjére vonatkozóan, így annak külön megvitatása nem indokolt. Az építésügyi hatóság válaszában kifogást nem emelt a tervezettel szemben. A partnerségi egyeztetés július 10-én további beérkező észrevétel, vélemény nélkül lezárult.

A jegyzői referens a véleményeket belefoglalta egy táblázatba. Az Állami Főépítész válasza tartalmaz szükséges teendőket, melyek mindenki előtt ismertek. A vélemények elfogadásáról, vagy el nem fogadásáról a testületnek dönteni kell. A véleményezés a döntés közzétételével lezárul és a módosítást a testületi határozattal végső szakmai véleményezésre meg kell küldeni az állami főépítésznek. El nem fogadott vélemény nincs. Kérem a képviselő urakat az anyaggal kapcsolatban kérdéseik, hozzászólásaik megtételére.

Kovács Béla alpolgármester: Ha jól értettem, akkor a testület az összes véleményt elfogadta, és beépítette. Nem értem a beépítési helyet, csak azt látom, hogy kérték, hogy vegyük bele.
Molnár Dániel képviselő megérkezett a testületi ülésre.

Viszt Attila képviselő: Az épületet bővítik, közelebb lesz a kerítéshez. 
Kovács Béla alpolgármester: Amit nem láttam, az a Lakossági Fórumon történt felszólalás.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A Fórumon dr. Nagy Miklós volt, aki a parkolással kapcsolatban tett észrevételt. 
Kovács Béla alpolgármester: Az a parkolási rendelettel megoldódik?
Fekete Barnabás polgármester: Igen. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A rendelet a szeptember 10-ei ülésre kerül előterjesztésre. A tervezettel kapcsolatban, amit nektek kiküldtem egyeztetnünk kell az ülést követően, mert a tervezetet legalább 7 nappal a testületi ülés előtt közzé kell tenni, 3 nap van arra, hogy észrevételezzék, javaslattal éljenek, ezt követően lehet azokat elfogadni, vagy nem elfogadni, és a rendelet tervezetet annak megfelelően jóváhagyni, a rendeletet megalkotni. 
Fekete Barnabás polgármester: Egyéb kérdés, észrevétel? 
Amennyiben nincs, javasolom a képviselő-testületnek az előterjesztésben szereplő határozati javaslatban foglaltaknak megfelelően a 76/2018. (IV. 16.) számú határozattal megindított egyszerűsített eljárás keretében történő Településrendezési Eszközök módosítására irányuló eljárás véleményezési szakaszának lezárását azzal, hogy a képviselő-testület a beérkezett véleményeket megismerte, azokat elfogadja. Megállapítja, hogy a partnerségi egyeztetés a településrendezési eszközök módosítása elkészítésével egyidejűleg lefolytatásra került, a véleményezésre megadott határidőig beérkezett véleményt a képviselő-testület elfogadja, a partnerségi egyeztetést lezártnak tekinti. A képviselő-testület a 162/2018. (VII. 2.) számú döntésében rögzítette, hogy a környezeti vizsgálat lefolytatása kapcsán beérkezett véleményeket figyelembe véve, mint kidolgozó, a vizsgálat elkészítését nem tartja szükségesnek. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

166/2018.(VIII.27.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 76/2018. (IV. 16.) számú határozatával megindított, a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 41. § (1) bekezdés alapján egyszerűsített eljárás keretében történő Településrendezési Eszközök módosítására irányuló eljárás véleményezési szakaszának lezárása tárgyában a következők szerint határoz:

1. A Képviselő-testület a Korm. rendelet 39. § (2) bekezdése alapján a településrendezési eszközök tekintetében a beérkezett véleményeket megismerte, azokat elfogadja. 
2. A partnerségi egyeztetés a településrendezési eszközök módosítása elkészítésével egyidejűleg, Balatonvilágos Község Önkormányzata Képviselő-testületének a településfejlesztési és településrendezési dokumentumok, valamint az egyes településrendezési sajátos jogintézmények partnerségi egyeztetési szabályairól szóló 7/2017.(III.14.) önkormányzati rendelete szerint került lefolytatásra. A véleményezésre megadott határidőig beérkezett véleményt a Képviselő-testület elfogadja. A partnerségi egyeztetés lezártnak tekinthető. 

3. A Képviselő-testület a 162/2018. (VII. 2.) számú döntésében rögzítette, hogy a környezeti vizsgálat lefolytatása kapcsán beérkezett véleményeket figyelembe véve, mint kidolgozó, a vizsgálat elkészítését nem tartja szükségesnek.

4. A Képviselő-testület a határozat 1-3. pontja alapján a véleményezési szakaszt lezárja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, a döntés megküldésére a tervező és a települési főépítész részére a záró véleményezési szakasz Állami Főépítész részére küldendő dokumentációjának elkészítése érdekében.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Korm. rendelet 40. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a javított tervezetet záró szakmai véleményezésre annak tervező által történt elkészítését és megküldését követően küldje meg az állami főépítész részére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: tervező és települési főépítész tájékoztatása a döntésről/ 2018. 08. 31.


záró szakmai véleményezésre történő megküldés/ 2018. 09. 20.

Kovács Béla alpolgármester kiment a teremből.
2. Pályázat szociális tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás igénylésére

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Az előző évek gyakorlatának megfelelőn ebben az évben is megjelent az önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás igénylésére vonatkozó pályázati kiírás. A pályázat benyújtásának határideje augusztus 31. napja.
A pályázati kiírás szerint ellátottanként 2 erdei m3 keménylombos tűzifa igényelhető, de háztartásonként legfeljebb 5 erdei m3 adható. A pályázati adatlap szerint önkormányzatunk 146 erdei m3 keménylombos tűzifa megvásárlásához igényelhet támogatást. A támogatás mértéke keménylombos tűzifa esetén 14000 Ft /erdei m3 + áfa. Az előzetes adatgyűjtés alapján a jogosultak száma a korábbi évekhez hasonlóan megközelítőleg 20-22 család, így az igényben szerepeltetendő mennyiséget javasolom 146 erdei m3 keménylombos tűzifában meghatározni. A kiírás szerint tűzifa igénylése esetén az önerő mértéke 1000 Ft /erdei m3 + áfa, melynek vállalása a benyújtás feltétele.

Javasolom a pályázati igény benyújtását 146 erdei m3 keménylombos tűzifavásárlásra, és a szükséges 146.000 Ft+Áfa önerő biztosítását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, 1 fő nem szavazott, meghozza alábbi határozatát:

167/2018.(VIII.27.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Belügyminiszter által a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai I/9. A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatása jogcím alapján pályázati igényt nyújt be. 

Az igényelt keménylombos tűzifa mennyisége 146 erdei m3, melyhez a szükséges önerőt, 146000,- Ft+áfa, mindösszesen bruttó 185420 Ft előirányzatot az önkormányzat 2018. évi költségvetésében a 107060/882129 szf. Egyéb szociális és természetbeni ellátások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. 

A képviselő-testület a pályázati kiírás 6. pontja szerint vállalja, hogy a szociális célú tűzifa támogatásban részesülőktől ellenszolgáltatást nem kér.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, eredményes pályázat esetén a tűzifa beszerzésére. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. augusztus 31.

Fekete Barnabás polgármester: A pályázati kiírás szerint a tüzelőanyag szállítás is az önkormányzatunkat terheli, melynek várható költségét a tavalyi évben alkalmazotthoz hasonlóan bruttó 200.000 Ft összegben javasolom megállapítani, és a szükséges előirányzatot az önkormányzat 2018. évi költségvetésében a működési tartalék terhére biztosítani. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, 1 fő nem szavazott, meghozza alábbi határozatát:

168/2018.(VIII.27.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az igényelt szociális célú tűzifa Balatonvilágos településre történő szállításának költségeire az önkormányzat 2018. évi költségvetésében a 107060 Egyéb szociális és természetbeni ellátások kormányzati funkcióra bruttó 200000 Ft pótelőirányzatot biztosít a működési tartalék terhére.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére. A képviselő-testület utasítja a GEVSZ intézményvezetőt az elnyert mennyiség erdészetből történő szállításának megszervezésére. A képviselő-testület utasítja továbbá a GEVSZ intézményvezetőt a pályázat útján beszerzésre kerülő tűzifa ellátottak részére történő kiszállításának lebonyolítására a beérkező kérelmek elbírálását követően, valamint a tűzifa átadás-átvétel pályázati kiírásnak megfelelő dokumentálására.
Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Kovács Tamás intézményvezető

Határidő: Költségvetési átvezetés: 2018. szeptember 30.

Szállítás megszervezése: eredményes pályázat esetén pályázat elbírálását követő 15 

napon belül.

Ellátottak részére történő kiszállítás lebonyolítása: eredményes pályázat esetén 2018. 


december 15.

Kovács Béla alpolgármester úr visszajött a terembe.

3. Márió Cargo Bt. ajánlata gyermekszállításra

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 
Fekete Barnabás polgármester: A Márió Cargo Bt. ajánlatot tett az oktatási-, nevelési intézményekbe bejáró gyermekek 2018/2019-es tanévben, nevelési évben történő szállítására vonatkozóan. Ajánlata 35.000 Ft/nap + Áfa. A szállítandó gyermekek várható létszáma 62 fő. 

Kérem észrevételeiket, javaslataikat. Amennyiben nincs, javasolom a képviselő-testületnek, hogy fogadjuk el a Márió Cargo Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. 35.000 Ft/nap + Áfa ajánlatát, és a 2018/2019-es tanévre a balatonvilágosi oktatási-, nevelési intézményekbe bejáró gyermekek szállításával bízzuk meg. A szállítás költségére a szükséges 2018. évre vonatkozó 501.650 Ft, kerekítve 502.000 Ft előirányzatot a működési tartalék terhére, a 2019. évre vonatkozó előirányzatot a GEVSZ 2019. évi költségvetésében a 013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra biztosítsuk. Egyidejűleg javasolom a vállalkozási szerződés tervezetben foglaltak jóváhagyását, annak aláírására a GEVSZ intézményvezetőjének felhatalmazását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

169/2018.(VIII.27.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Márió Cargo Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. (8131 Enying, Tamási Áron u. 2. ) 35.000 Ft/nap + Áfa ajánlatát, és a balatonvilágosi oktatási-, nevelési intézményekbe bejáró gyermekek szállításával 2018. szeptember 3. napjától 2019. június 15. napjáig megbízza. A döntés végrehajtásához szükséges, 2018. évre vonatkozó bruttó 501.650 Ft, kerekítve 502.000 Ft előirányzatot a GEVSZ költségvetésében a 013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére, a 2019-es évet érintő előirányzatot a GEVSZ 2019. évi költségvetésében biztosítja. 
A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a vonatkozó vállalkozási szerződésben foglaltakat, és annak aláírására felhatalmazza a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet intézményvezetőjét. Továbbá felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére, valamint 2019. évet érintően a költségvetésben történő beállításra. 
Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

 Kovács Tamás intézményvezető

Határidő: 2018. augusztus 27./ szerződéskötés, előirányzat átvezetés


    2019. január /előirányzat 2019. évi költségvetésben beállítás
4. Szalkai-Bacsó Sándorné kérelme

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Szalkai-Bacsó Sándorné a 2018/2019-es nevelési évben is szeretné vállalni a buszjáraton a kísérői feladatok ellátását, és kéri a megbízási díj emelését. A nevelési-, oktatási intézmények vezetői a kísérő munkáját megfelelőnek tartják, és támogatják a további megbízását a feladatra. Én a megbízási díj emelését nem javasolom. Kérem véleményeteket. 

Viszt Attila képviselő: Ne emeljünk, maradjon meg a 40.000 Ft/hó díj. 

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a nevelési-, oktatási intézménybe busszal bejáró gyermekek felügyeletére, a kísérői feladatok ellátására Szalkai-Bacsó Sándorné megbízását 2018. szeptember 1. napjától 2019. június 15. napjáig bruttó 40.000 Ft/hó megbízási díjért. Egyben javasolom a szükséges előirányzatnak a GEVSZ adott évi költségvetésében történő biztosítását. Továbbá javasolom a megbízási szerződés tervezetben foglaltak jóváhagyását, aláírására a GEVSZ intézményvezető felhatalmazását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

170/2018.(VIII.27.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nevelési-, oktatási intézménybe busszal bejáró gyermekek felügyeletére, a kísérői feladatok ellátására Szalkai-Bacsó Sándorné 8131 Enying, Vásár tér 4. szám alatti lakost bízza meg 2018. szeptember 3. napjától 2019. június 15. napjáig bruttó 40.000 Ft/hó megbízási díjért. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat a GEVSZ 2018. évi költségvetésében, a 013350 Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkción rendelkezésre áll. 

A képviselő-testület felhatalmazza a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet intézményvezetőjét a megbízási szerződés aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt a 2019. évi költségvetésben az előirányzat beállítására. 

Felelős: Kovács Tamás intézményvezető

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: 2018. augusztus 27./szerződéskötés, előirányzat átvezetés


    2019. január /előirányzat költségvetésben történő beállítás
5. Aliga Hotels Kft területhasználat iránti kérelme parkolás céljára

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Az Aliga Hotels Kft. területhasználat biztosítását kérte a 2018. augusztus 25-én, és szeptember 1-én megrendezésre kerülő vállalati családi napokon résztvevők személygépjárműveinek parkoltatása céljára. A képviselő-testület részére véleményezésre a kérelem e-mailen megküldésre került, mivel a kérelem augusztus 9-ei beérkezését követően augusztus 25-ig nem volt testületi ülés. Az előzetes válaszok alapján biztosításra került a kért terület a korábbi feltételeknek megfelelően 500 Ft/gépjármú területhasználati díjért. Javasolom a képviselő-testületnek a területhasználat biztosításának tudomásul vételét. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

171/2018.(VIII.27.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi az Aliga Hotels Kft. (8171 Balatonvilágos, Aligai út 1.) részére a 2018. augusztus 25. napján megrendezett vállalati családi nap rendezvényen résztvevők személygépjárműveinek parkoltatása céljára a határozat mellékletét képező térképrészlet szerint, a P5 jelölésű a 295/1 hrsz-ú ingatlan Vendégház melletti területrészének, és a P6 jelölésű az 537 hrsz-ú Aligai vasútállomás alatti terület használatának biztosítását 500 Ft/személygépjármű használati díjért.

Egyidejűleg tudomásul veszi a vonatkozó területhasználati megállapodás polgármester és jegyző általi aláírását. 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére. 

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. szeptember 3.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom az Aliga Hotels Kft. részére a 295/1 hrsz-ú ingatlanon lévő Vendégház melletti területrész, valamint az Aligai vasútállomás alatti 537 hrsz-ú terület biztosítását a 2018. szeptember 1-én megrendezésre kerülő vállalati családi nap résztvevőinek gépjárművei parkoltatása céljára, 500 Ft/személygépjármű használati díjért. Valamint javasolom a vonatkozó területhasználati megállapodásban foglaltak jóváhagyását, aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

172/2018.(VIII.27.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Aliga Hotels Kft. (8171 Balatonvilágos, Aligai út 1.) részére területhasználatot biztosít a 2018. szeptember 1. napján megrendezésre kerülő vállalati családi nap rendezvényen résztvevők személygépjárműveinek parkoltatása céljára a határozat mellékletét képező térképrészlet szerint, az alábbi területeken: 

· P5 jelölésű a 295/1 hrsz-ú ingatlan Vendégház melletti területrész, 

· P6 jelölésű az 537 hrsz-ú Aligai vasútállomás alatti terület. 

A képviselő-testület a területhasználat díját 500 Ft/személygépjármű összegben határozza meg, egyidejűleg jóváhagyja a vonatkozó megállapodás tervezetben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt.

A képviselő-testület utasítja a GEVSZ intézményvezetőt a területhasználat biztosításához szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Kovács Tamás intézményvezető
Határidő: 2018. augusztus 30./tájékoztatás, megállapodás aláírás


    2018. szeptember 1./terület kijelölés, ellenőrzés

6. Kelet-Balatoni Borrend támogatási megállapodás jóváhagyás

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A képviselő-testület a 78/2018. (IV.16.) számú határozatával a Kelet-Balatoni Borrend részére az elmúlt egy évtizedes tevékenységüket összefoglaló könyv kiadásának költségéhez 100.000 Ft összegű hozzájárulást biztosított azzal, hogy a vonatkozó megállapodás tervezet bekérését és beérkezését követően az kerüljön jóváhagyás érdekében előterjesztésre a képviselő-testület elé. Kérem véleményeteket. 
Kovács Béla alpolgármester: Eredetileg hány darab tiszteletpéldányról volt szó?
Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető: A kérelemben az szerepelt, hogy megfelelő számú példányt biztosítanak Balatonvilágosnak. Az adatok egyeztetése, pontosítása során került a könyvből az önkormányzat, mint támogató részére 8 db tiszteletpéldány a megállapodás tervezetben rögzítésre.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a Kelet-Balatoni Borrend részére az elmúlt egy évtizedes tevékenységüket összefoglaló könyv kiadásának költségéhez biztosított 100.000 Ft összegű hozzájárulás tárgyában készített megállapodás tervezetben foglaltak jóváhagyását, aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

173/2018.(VIII.27.) számú határozat
1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 78/2018. (IV.16.) számú határozatával a Kelet-Balatoni Borrend (8174 Balatonkenese, Rózsa utca 28/1.) részére az elmúlt egy évtizedes tevékenységüket összefoglaló könyv kiadásának költségéhez 100.000 Ft összegű hozzájárulást biztosított. 

2. A képviselő-testület jóváhagyja a hozzájárulás biztosítására vonatkozó megállapodás tervezetben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. Egyidejűleg felkéri a GEVSZ intézményvezetőt a megállapodás mindkét fél általi aláírását követően a hozzájárulás pénzügyi teljesítésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető

Határidő: 2018. szeptember 15./ megállapodás aláírás


    megállapodás mindkét fél általi aláírását követő 10 napon belül/pénzügyi teljesítés

7. Mestyanek Veronika kérelme

Határozati javaslat az előterjesztés melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Mestyanek Veronika a tulajdonát képező Ady Endre utca 17. szám alatti ingatlant szeretné szálláshelyként üzemeltetni és kéri a hozzájárulást a „Világosi” Vendégház név használatához. Javasolom a hozzájárulás megadását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

174/2018.(VIII.27.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Mestyanek Veronika (1011 Budapest, Fő utca 28. 4/1.) által benyújtott kérelem alapján hozzájárul a Balatonvilágos, Ady Endre utca 17. szám alatti, 1032 hrsz-ú ingatlan szálláshely üzemeltetése során a „Világosi” Vendégház név használatához. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a névhasználatra vonatkozó hozzájáruló nyilatkozat kiadására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. szeptember 14.
Tájékoztatás kérés
Fekete Barnabás polgármester: GEVSZ intézményvezető urat kérdezem, hogy a konyha átalakítása mikor lesz kész?
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Várhatóan a vállalkozó augusztus 30-án végez a munkálatokkal, azt követően kerül sor a festésre, linóleumozásra. A munkálatok során plusz feladatok merültek fel (tetőablak csere kapcsán gipszkartonozás, stb.), melyek a vállalkozó mai napon történt tájékoztatása alapján kb. 500.000 Ft plusz költséget jelentenek. A munkálatok befejezésének csúszása miatt az oktatási-, nevelési intézményeknek az étel elkészítésére Menyhei Sándor helyi vállalkozót kértük fel. 
Fekete Barnabás polgármester: A képviselő-testület korábbi döntésében biztosított 10.000.000 Ft összegbe belefér minden költség?
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Igen.

Állásfoglalás kérés állami tulajdonú ingatlanok önkormányzatnak adása ügyében
Fekete Barnabás polgármester: A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. a „Balatonvilágos 293, 296, 298, 295/6, 295/11, 295/12, 295/13, 295/17 helyrajzi számú ingatlanok önkormányzati tulajdonba vagy vagyonkezelésbe adásával kapcsolatos tájékoztatás” tárgyban küldött egy levelet. Főigazgató Asszony a levélben kéri a nyilatkozatunkat, hogy az önkormányzat a későbbiekben a vagyonkezelésbe adás, vagy az ingyenes tulajdonba adás lehetőségével kíván élni. A képviselő-testület az ingatlanokra vonatkozóan korábban már hozott határozatokat, melyekben az ingyenes önkormányzati tulajdonba adást kéri. 
Koloti Béla képviselő úr megérkezett a testületi ülésre.

Fekete Barnabás polgármester: Kérem a képviselő-testület véleményét, illetve tájékoztatlak benneteket, hogy válaszlevelemben ennek megfelelően tájékoztatom Főigazgató Asszonyt arról, hogy továbbra is fenntartjuk az ingatlanokra vonatkozó ingyenes önkormányzati tulajdonba adási igényünket a képviselő-testület tavalyi határozataiban foglaltak és a benyújtott kérelmünk szerint. 
Viszt Attila képviselő: Maradjunk továbbra is az ingyenes tulajdonba adásnál.
Kovács Tamás képviselő: Tulajdonba adást kérjük.

Kovács Béla alpolgármester: Fenntartjuk korábbi döntésünket. 
Fekete Barnabás polgármester: Nekem is ez a véleményem, tájékoztatom az MNV Zrt., hogy a Balatonvilágos 293, 296, 298, 295/6, 295/11, 295/12, 295/13, 295/17 helyrajzi számú ingatlanokra vonatkozóan továbbra is fenntartjuk a 3/2017.(I.30.), 85/2017.(IV.10.), 86/2017.(IV.10.), 87/2017.(IV.10.), 88/2017.(IV.10.), 89/2017.(IV.10.), 90/2017.(IV.10.), 91/2017.(IV.10.)és 144/2017.(V.22.) számú képviselő-testületi határozatokban foglaltakat az ingatlanok térítésmentes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozóan. 
Több napirend nem volt, Fekete Barnabás polgármester az ülést 17,15 órakor bezárja
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző 
megbízásából:

Fekete Barnabás
Kuti Henriett Margit

polgármester
jegyzői referens
Jegyzőkönyv hitelesítők:

Kovács Tamás 
Viszt Attila 

képviselő
képviselő
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