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Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető 
Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai testületi ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, 6 fő jelen van. Koloti Béla képviselő úr nem jelezte távolmaradását, remélhetően a későbbiekben megérkezik. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Béla alpolgármester urat és Szabó István képviselő urat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Béla alpolgármester urat és Szabó István képviselő urat egyhangúlag megválasztja.
Fekete Barnabás polgármester: A kiadott napirendet javasolom kiegészíteni: „TOP-2.1.3-16-SO1-2017-00001 számon Csapadékvíz-elvezető hálózat fejlesztése Balatonvilágoson című projekt kivitelezési munkálatai vállalkozási szerződés keretében” tárgyú közbeszerzési eljárásban, annak eredményeként létrejött vállalkozási szerződés 1. számú módosítása, Balatonvilágos Község Településrendezési eszközeinek módosítása tárgyában létrejött és 2017. 06. 30. napján módosított tervezői szerződés módosítás, Karácsonyi csomag biztosítás, Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége részére plusz létszám biztosítás, Javaslat a parkolásról szóló önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezésére napirendekkel. Egyéb javaslat a napirenddel kapcsolatban? Amennyiben nincs, kérem, aki a kiadott napirend kiegészítésével, és azok tárgyalásával egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a kiadott napirend kiegészítésével és a napirendek tárgyalásával egyhangúlag egyetért.

Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatás
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatás keretében azokat említeném meg, melyeknél az előterjesztés készítését követően van változás, illetve azokat a határozatokat, ahol döntés szükséges. 
A 204/2018. (XI.19.) számú határozatával a képviselő-testület módosította a 144/2018.(VI.18.) számú határozatának - melyben a balatonvilágosi 089 és 060 helyrajzi számú, „kivett közút” megnevezésű ingatlanokból álló közterület elnevezését „Rizling út” elnevezésben határozta meg 2018. szeptember 1. napjától- végrehajtási határidejét 2018. november 30. napjára. Az utcanév tábla megrendelése megtörtént, az előterjesztés készítéséig nem érkezett meg. Intézményvezető úrtól kérdezem, hogy december 20-ai határidő elegendő lesz a kitáblázáshoz? 

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Igen, a héten elintézem.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a 204/2018.(VI.19.) számú határozat végrehajtási határidejének 2018. december 20. napjára történő módosítását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

252/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 204/2018.(VI.19.) számú határozatának - melyben a balatonvilágosi 089 és 060 helyrajzi számú, „kivett közút” megnevezésű ingatlanokból álló közterület elnevezését 2018. szeptember 1. napjától „Rizling út” elnevezésben határozta meg - végrehajtási határidejét 2018. december 20. napjára módosítja. 

A képviselő-testület Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterületnév és településrész-név megállapításának, valamint a házak számozásának, emléktáblák elhelyezésének részletes szabályairól szóló 18/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelete 6. § (2) bekezdésben foglaltak szerint utasítja a GEVSZ intézményvezetőjét, hogy az utcanév táblák kihelyezéséről a módosított határidőig, 2018. december 20. napjáig intézkedjen.
Felelős: Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető

Határidő: 2018. december 20.
Fekete Barnabás polgármester: A lejárt határidejű határozatok végrehajtásával kapcsolatban kérdés, észrevétel?

Kovács Béla alpolgármester: Jelezni szeretném, hogy elírás történt a végrehajtással kapcsolatban a 219/2018. (XI.19.) számú határozatnál.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Igen, az a 218/2018.(XI.19.) számú határozatra vonatkozik. Köszönjük az észrevételt.
Fekete Barnabás polgármester: Amennyiben nincs több észrevétel, javasolom a képviselő-testületnek a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatás elfogadását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

253/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót. 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. december 30.

1./ 2019. évi ellenőrzési terv előterjesztése


Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

Fekete Barnabás polgármester: A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Belső Ellenőrzése megküldte a „Belső ellenőrzési stratégia terv 2019-2022. évekre vonatkozóan és a 2019. évi belső ellenőrzési terv” elnevezésű dokumentumot. Ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, javasolom a képviselő-testületnek a dokumentumban foglaltak jóváhagyását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

254/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a Belső ellenőrzési stratégiai terv 2019-2022. évekre vonatkozóan és 2019. évi belső ellenőrzési terv című dokumentumban foglaltakat a határozat mellékletét képező tartalommal.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat megküldésére a Siófoki KÖH Belső Ellenőrzése részére.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. december 20.
2./ Vegyes ügyek
2/1. Fehér-partok Turisztikai Egyesület ügye

Fekete Barnabás polgármester: A Fehér-partok Turisztikai Egyesülettel kapcsolatban Molnár képviselő úrnak volt egy beadványa. Kérdezem, hogy szeretné azt kiegészíteni?

Molnár Dániel képviselő: Köszönöm, nem, de szeretném, ha meghallgatnánk az egyesület elnökét.

Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Fehér-partok Turisztikai Egyesület elnökét, könyvelőjét. Átadom a szót Önöknek. 
Kecskés István elnök: Kettő éve, amikor átvettem az egyesület vezetését, volt egy olyan tervezet, hogy az egyesület marketing tevékenységét kell ellátnom, és segítenem kell az egyesület munkáját. Ez egy ideig szépen haladt, de az elmúlt időszakban nagyon sok problémába ütköztünk. Nagyon sok olyan megoldandó problémával, feladattal álltunk szembe, amivel nem tudtunk mit kezdeni. Többek között bevallási problémákkal, és könyvelési hiányosságokkal kapcsolatban, és odáig jutottunk a legutóbbi tájékoztatás szerint, hogy ha ezek a problémák nem rendeződnek, akkor lehetséges, hogy törölni fogják az egyesületet. A másik probléma, megnéztem a költségvetésünket, és szükséges lenne az önkormányzattal 2009. évben kötött szerződés felülvizsgálatára, módosítására. Ezzel kapcsolatban szeretném kérni a könyvelőnket, hogy pár szóban mondja el, pontosan mik azok a problémák, amik miatt törölhetik az egyesületet, és elveszíthetünk olyan vagyontárgyakat, amik az egyesület kezében vannak. 
Schalkhammer-Kenyeres Márta könyvelő: Kaptunk a NAV-tól egy felszólítást, hogy 5 évről hiányzik a beszámolónk. Szerencsére itt vagy Attila, és válaszolni tudsz, mert mi ezt nem tudjuk pótolni, mert az alapdokumentumok nincsenek nálunk, sem a könyvelési anyag. Tehát ezek miatt a bevallásokat nem tudjuk megtenni, és lehet, hogy kényszer törölni fogják az egyesületet. Ez azért is nagy probléma, mert a tulajdonában van, a könyveiben szerepel játszótér. Mi többször kértünk segítséget Tőletek, de nem kaptunk, és oda jutottunk, hogy kijött a felszólítás, hogy amennyiben 45 napon belül nem pótoljuk ezeket, akkor meg fognak bennünket bírságolni, és a kényszer törlés is el lesz indítva. Kérdezem, hogy mivel tudnál segíteni ebben?
Viszt Attila helyi lakos: Nem én, az alkalmazottam könyvelte az egyesület anyagát. Kizárt dolog, hogy nincs meg öt évre vonatkozóan a beszámoló, mivel tudvalévő, hogy öt év alatt párszor már szóltak volna érte.

Schalkhammer-Kenyeres Márta könyvelő: Erről jött az értesítés!

Viszt Attila helyi lakos: Való igaz, hogy sajnos vannak hiányosságok. Én ebben nem vettem részt, az alkalmazottam könyvelte. Az biztos, hogy nem lehetséges, hogy öt évre nincs a beszámoló leadva. Többször volt ellenőrzés, pont a játszótér miatt. Ha akkor átment az ellenőrzésen, akkor biztos, hogy bevolt nyújtva a bevallás. Hozzáteszem, hogy mit várunk el a másiktól? Mi mindig utólag kaptuk meg az anyagot. István felesége is utólag számlázott 30 ezer Ft-ot. Sőt volt jó pár olyan taggyűlés, ahova meghívót nem kaptunk. Születtek olyan döntések, amiről mi vagy utólag, vagy nem is értesültünk. Pl. kérdezem én, hogy István felesége milyen alapon számláz a Turisztikai Egyesületnek?
Schalkhammer-Kenyeres Márta könyvelő: Most nem erről van szó, arról van szó, hogy nincsenek a beszámolók beadva! Ne menjünk bele teljes mélységébe, mert záros időm van rá. 
Viszt Attila helyi lakos: Aláírom, hogy vannak hiányosságok, az alkalmazottamat fel fogom szólítani.
Schalkhammer-Kenyeres Márta könyvelő: Mi már százszor felszólítottuk, és nem történt semmi. Ezen már túlvagyunk.
Kecskés István elnök: 2012-13-14-15-16 évekre vonatkozóan nem kaptunk semmit!

Viszt Attila helyi lakos: István! Többször volt ellenőrzésünk a játszótér miatt, és jártunk Kaposvárra a NAV-hoz.

Kecskés István elnök: Tőlünk a Veszprémi Törvényszék kéri az adatokat.
Viszt Attila helyi lakos: Ebbe konkrétumot most nem fogok mondani, mert nem én könyveltem.

Schalkhammer-Kenyeres Márta könyvelő: Attila ne haragudj, hogy ezt mondom, de az összes beadvány visszaigazoló papírján az van, hogy Viszt Attila. Ez egy elektronikus aláírás. Az, hogy te megengedted, hogy a nevedben más használja, nem tartozik ránk. 
Hangzavar!

Fekete Barnabás polgármester: Mennyiben tartozik ez az önkormányzatra?

Schalkhammer-Kenyeres Márta könyvelő: Annyiban van köze, hogy meg fogják szüntetni az egyesületet. 
Kecskés István elnök: Ha ezt a problémát nem tudjuk megoldani, annak elég nagy költsége lesz. 
Schalkhammer-Kenyeres Márta könyvelő: Nem tudunk működni tovább! 
Viszt Attila helyi lakos: A holnapi nap folyamán erre hivatalosan válaszolni fogok. Jó lesz így?
Schalkhammer-Kenyeres Márta könyvelő: Nem! Megoldás kell!

Viszt Attila helyi lakos: Fogom tájékoztatni az egyesületet. De kizártnak tartom, hogy nincs meg öt év beszámolója.
Schalkhammer-Kenyeres Márta könyvelő: Meglehet, de akkor kérjük az adatokat. 
Szabó István képviselő: Ha megvannak a beszámolók, akkor azokat nem lehet még egyszer elküldeni?
Viszt Attila helyi lakos: Kizártnak tartom, hogy nem küldtük el öt éven keresztül a beszámolókat!

Kecskés István elnök: Az lenne a kérésem, hogy 2012-től 2016-ig legyenek beadva a beszámolók, mert ezt kéri tőlünk a veszprémi hatóság. Ha ez megtörténik, akkor ez a probléma megoldódik.
Schalkhammer-Kenyeres Márta könyvelő: Illetve a másik problémára a vezetőségnek vannak költségcsökkentő ötletei. 
Kecskés István elnök: A Tourinform Irodának a működtetését éves, vagy szezonális működtetésben kérik?
Fekete Barnabás polgármester: Szerintem nincs megkötés, mivel támogatást már nem adnak. 
Kecskés István elnök: Költségcsökkentésként megoldás lehet egy szezonális nyitva tartás a Tourinform Irodának. 
Fekete Barnabás polgármester: Megoldható, hogy csak nyári üzemeltetésű az iroda.

Schalkhammer-Kenyeres Márta könyvelő: Akkor viszont meg kell oldani a főállású alkalmazott ügyét. 
Viszt Attila képviselő: Hogyan fogunk kapni pont a nyári időszakra szakembert az iroda működtetéséhez?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Össze kell szedni a költségcsökkentő javaslatokat, és alaposan át kell rágni ezt a témát!

Kovács Béla alpolgármester: Azt gondolom, ha kényszer megszüntetés lesz, nem tudunk mit tenni. Ha nem lesz megszüntetve az egyesület, akkor is kell vele foglalkozni. Nekem van egy negyedik variációs javaslatom, hogy az egyesület maradjon meg, és az egyesületet úgy támogassa az önkormányzat, mint a másik egyesületeket. A Tourinform Irodát, meg vagy visszaveszi, nem is volt értelme szerintem átadni, amit vártunk nagy idegenforgalmi adó bevételt, az nem jött meg. Ennek az egyezségnek volt egy olyan része, hogy az egyesület rövid és hosszú távú üzleti tervet készít, és az önkormányzatnak ezt mindig bemutatja. Egyszer sem találkoztam ilyen beadvánnyal. Ezt is meg kellene nézni. Ha megy tovább az egyesület, akkor mindent új alapokra kellene helyezni. Ezt viszont nem hiszem, hogy most meg tudjuk tenni, mivel vannak függő dolgok, és a testületnek is, az egyesületnek is át kell ezt gondolni. Amennyiben marad az egyesület, azt gondolom, hogy legkésőbb a költségvetés elfogadásáig kell megállapodni. 
Schalkhammer-Kenyeres Márta könyvelő: Arról beszéljünk még, hogy mi lesz a játszótér sorsa.

Fekete Barnabás polgármester: Az államé lesz.
Kecskés István elnök: Annak érdekében, hogy ezt elkerüljük, egyezségre kell törekednünk, illetve elsősorban az egyesületnek meg kell maradni, a területet meg kell menteni. Ha ebben Attila segít, és be lesznek adva azok az anyagok, amit a Veszprémi Törvényszék kér, akkor az egyesület nem fog megszűnni. Megküldjük a felszólítást, amit kaptunk, és kérjük, hogy az abban foglaltaknak megfelelően legyen benyújtva az anyag a megadott határidőre. 
Viszt Attila helyi lakos: A viszt.attila@jobbik.hu e-mail címre kérem megküldeni.
Kecskés István elnök: Rendben. Amennyiben meg tudod oldani, és 2019. január 20-ig –eddig kaptunk haladékot- beadod a szükséges dokumentumokat, akkor ez a probléma rendezve lesz. Addig az önkormányzat is eldönti, hogy mit szeretne. Mi is fel tudjuk vázolni, hogy mit tudunk bevállalni. Az önkormányzat és az egyesület közötti szerződést is újra kellene kötni.

Fekete Barnabás polgármester: Köszönjük a tájékoztatást. Az önkormányzat is átgondolja a dolgot a megoldás érdekében.
Kecskés István a Fehér-partok Turisztikai Egyesületének elnöke, és Schalkhammer-Kenyeres Márta az egyesület könyvelője távozott a testületi ülésről. 

2/2. 2019. évi villamos-energia ellátásra érkezett ajánlat

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A 2019. évi villamos-energia ellátás biztosítására vonatkozóan két ajánlat érkezett az MVM Partner Zrt-től, és az E.ON Ügyfélszolgálati Kft-től. 

Az MVM Partner Zrt. a 2019-2020. évekre vonatkozóan az önkormányzat intézményeinek áramellátását 22,17 Ft/kWh egységáron, a közvilágítás áramellátását 18,80 Ft/kWh egységáron tudná biztosítani. Az E.ON Ügyfélszolgálati Kft. az önkormányzat intézményeinek áramellátását 2019. évben 25,04 Ft/kWh, 2020-ban 24,39 Ft/kWh egységáron, a közvilágítás áramellátását 2019. évben 19,93 Ft/kW, 2020-ban 19,53 Ft/kWh egységáron biztosítaná. Egyik ajánlatban szereplő áramdíj sem tartalmazza a rendszerhasználati díjat, a VET 147. §-ában meghatározott pénzeszközöket, a jövedéki adót, az Áfát, valamint a jogszabályok alapján esetlegesen felmerülő egyéb adókat, illetékeket, díjakat, járulékokat, és költségeket. 
Javasolom a képviselő-testületnek az MVM Partner Zrt. profil elszámolású felhasználási helyek villamos energia ellátására vonatkozó 22,17 Ft/kWh egységárú ajánlatának elfogadását, és a villamos energia ellátás 2019. január 1-től 2020. december 31-ig történő biztosítására az adott évi költségvetésben az előirányzat biztosítását. Egyben javasolom a szerződés tervezetben foglaltak jóváhagyását azzal, hogy az önkormányzat részéről a kapcsolattartó Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető. Továbbá javasolom a szerződés aláírására a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet intézményvezetőjének felhatalmazását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

255/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat profil elszámolású felhasználási helyeinek villamos energia ellátására az MVM Partner Energiakereskedelmi Zrt. (1031 Budapest, Szentendrei út 207-209.) által tett 22,17 Ft/kWh egységárú ajánlatát elfogadja, és 2019. január 1-től 2020. december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan a villamos energia ellátásával megbízza. A szükséges előirányzatot adott évi költségvetésében biztosítja. Egyidejűleg jóváhagyja a vonatkozó MVM-AJ-325405-01 szerződésszámú szerződésben foglaltakat. 
A képviselő-testület felhatalmazza a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet intézményvezetőjét a vonatkozó szerződés aláírására. Egyidejűleg felkéri a szükséges előirányzat adott évi költségvetésben történő betervezésére. 

Felelős: Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető
Határidő: 2018. december 20./ szerződés aláírás 

    2019; 2020. január /előirányzat költségvetésben történő szerepeltetés

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek az MVM Partner Zrt. közvilágítás villamos energia ellátására vonatkozó 18,80 Ft/kWh egységárú ajánlatának elfogadását, és a villamos energia ellátás 2019. január 1-től 2020. december 31-ig történő biztosítására az adott évi költségvetésben az előirányzat biztosítását. Egyben javasolom a szerződés tervezetben foglaltak jóváhagyását azzal, hogy az önkormányzat részéről a kapcsolattartó Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető. Továbbá javasolom a szerződés aláírására a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet intézményvezetőjének felhatalmazását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

256/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos közigazgatási területén a közvilágítás villamos energia ellátására az MVM Partner Energiakereskedelmi Zrt. (1031 Budapest, Szentendrei út 207-209.) által tett 18,80 Ft/kWh ajánlatát elfogadja, és 2019. január 1. napjától 2020. december 31. napjáig a közvilágítás villamos energia ellátásával megbízza ajánlattevőt. A szükséges előirányzatot az adott évi költségvetésében biztosítja. Egyidejűleg jóváhagyja az MVMP-AJ-325406/01 szerződésszámú szerződésben foglaltakat.
A képviselő-testület felhatalmazza a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet intézményvezetőjét a vonatkozó szerződés aláírására. Egyidejűleg felkéri a szükséges előirányzat adott évi költségvetésben történő betervezésére. 

Felelős: GEVSZ intézményvezető
Határidő: 2018. december 20./ szerződés aláírás 

    2019; 2020. január /előirányzat költségvetésben történő szerepeltetés

2/3. Közvilágítás aktív elemeinek 2019. évi karbantartására érkezett ajánlat

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A közvilágítás aktív elemek 2019. évi karbantartásának ellátására vonatkozóan a Fényforrás Kft-től érkezett 1.300 Ft+Áfa/db/év egységárú ajánlat, mely egységárral számolva 2019. évre a közvilágítás aktív elemeinek karbantartása 730 db x 1.300 Ft+Áfa, összesen 1.205.230 Ft költséget jelent. 

Kovács Béla alpolgármester: Az előterjesztés készítését követően sem érkezett további ajánlat? Nem is várható?

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Nem.
Viszt Attila képviselő: Ebben a darabszámban már benne vannak az új lámpák is?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Igen. 

Kovács Béla alpolgármester: Mikor kértük az ajánlatokat?
Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető: 2018. november 13-án, és november vége volt a határidő az ajánlattételre. 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a közvilágítás aktív elemeinek 2019. évi karbantartására vonatkozó, Fényforrás Kft. által tett 1.300 Ft +Áfa/db ajánlat elfogadását, a döntés végrehajtásához szükséges (730 db x 1.300 Ft+áfa/db) bruttó 1.205.230 Ft/év, kerekítve 1.206.000 Ft előirányzat biztosítását a GEVSZ 2019. évi költségvetésében a 064010 Közvilágítás kormányzati funkcióra. Egyben javasolom a vállalkozási szerződésben foglaltak jóváhagyását, annak aláírására a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet intézményvezetőjének felhatalmazását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

257/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közvilágítás aktív elemeinek 2019. évi karbantartására vonatkozóan a Fényforrás Kft. (8196 Litér, Petőfi Sándor u. 15.) 1.300 Ft +Áfa/db ajánlatát fogadja el. A döntés végrehajtásához szükséges 730 db x 1.300 Ft+Áfa/év 1.205.230 Ft, kerekítve 1.206.000 Ft előirányzatot a GEVSZ 2019. évi költségvetésében a 064010 Közvilágítás kormányzati funkcióra biztosítja. 

A képviselő-testület felhatalmazza a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet intézményvezetőjét a vállalkozási szerződés aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat 2019. évi költségvetésben történő szerepeltetésére.
Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

  Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető
Határidő: 2018. december 20./ szerződéskötés

    2019. január /előirányzat költségvetésben szerepeltetés
2/4. Balatonman Triatlon Kft. kérelme

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A Balatonman Triatlon Kft. a 2019. május 11-én rajtoló XIII. NN Ultrabalaton futórendezvényükhöz kér területfoglalási és áthaladási hozzájárulást. Ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, javasolom a képviselő-testületnek, járuljunk hozzá a 2019. május 11.-én rajtoló XIII. NN Ultrabalaton futórendezvény Balatonvilágos települést érintő útvonalának - Rákóczi út – Csók István sétány – Iskola utca – Dózsa György út – Aligai út – Fischer Annie út - (volt Felszabadulás utca) – Rózsa utca – Szélső utca használatához. Egyben javasolom, engedélyezzük frissítő pont helyszínéül a Dózsa György út – Hunor utca kereszteződésénél (játszótér) 020/5 hrsz.-ú közterület 10 m2 nagyságú területrészének és a Zrínyi út 1. szám előtti közterület 10 m2 nagyságú területrészének térítésmentes használatát 2019. május 11.-én 18:00 óra és május 12-én 11:00 óra közötti időszakban. A területhasználat biztosításának feltétele, hogy szervező köteles saját költségén biztosítani a rendezvény rendőri és polgárőri felügyeletét, illetve köteles garantálni, hogy a frissítőpont üzemeltetése, és a futók áthaladása a közúti forgalmat és az érintett útvonal mellett található ingatlanok zavartalan megközelítését nem akadályozza. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

258/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Balatonman Triatlon Kft. (1036 Budapest, Pacsirtamező u. 3.) által szervezett, 2018. május 12-én rajtoló XIII. NN Ultrabalaton futórendezvény Balatonvilágos települést érintő útvonalának - Rákóczi út – Csók István sétány – Iskola utca –Fischer Annie út - Rózsa utca – Szélső utca – használatához 2019. május 11-én 18:00 óra és május 12-én 11:00 óra közötti időszakban.

A képviselő-testület a frissítő pont helyszínéül a Balatonvilágos, a Dózsa György út – Hunor utca kereszteződésénél (játszótér) 020/5 hrsz.-ú közterület 10 m2 nagyságú területrészének és a Zrínyi út 1. szám előtti közterület 10 m2 nagyságú területrészének térítésmentes használatát biztosítja 2019. május 11-én 18:00 óra és május 12-én 11:00 óra közötti időszakban. A területhasználat biztosításának feltétele, hogy szervező köteles saját költségén biztosítani a rendezvény rendőri és polgárőri felügyeletét, illetve köteles garantálni, hogy a frissítőpont üzemeltetése, és a futók áthaladása a közúti forgalmat és az érintett útvonal mellett található ingatlanok zavartalan megközelítését nem akadályozza.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat megküldésére azzal, hogy tájékoztassa a szervezőt, hogy az Aligai út, Dózsa György út használatára vonatkozóan az önkormányzat nem jogosult nyilatkozni, azok használatát a Magyar Közút Nonprofit Zrt. (1024 Budapest, Fényes E. utca 7-13.) vagyonkezelőtől kell megkérni. Egyben utasítja a GEVSZ intézményvezetőjét a használatba vehető terület kijelölésére és átadására az esemény napján.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kovács Tamás részegység vezető

Határidő: 2018. december 30./határozat megküldés


     2019. május 11./terület kijelölés, átadás

2/5. Menyhei Sándor kérelme

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Menyhei úr 2018. november 27-ei dátumú levelében kéri az Aligai út 37. szám alatti helyiség 80.000 Ft bérleti díj hátralék mérséklését azzal az indokkal, hogy az épület másik részében lakó hölgy rendkívül arrogáns, ellenséges hozzáállása miatt nem tudta birtokba venni a bérleményt. Kérem javaslataik megtételét.
Szabó István képviselő: Módosító indítványom lenne. Ne engedjük el a bérleti díj hátralékot, fizesse meg az önkormányzatnak. Több hónapja lett volna a jelzésre. Ez nem így működik.
Fekete Barnabás polgármester: Kérem, aki Szabó István képviselő úr módosító javaslatával egyetért, hogy utasítsuk el Menyhei Sándor bérleti díj tartozás mérséklésre vonatkozó kérelmét a Balatonvilágos, Aligai út 37. szám alatti, 524 hrsz-ú ingatlanon lévő épület 48,48 m2 felépítményrészének 2018. augusztus 1. és 2018. november 30. közötti időszakra fennálló 80.000 Ft tekintetében, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

259/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elutasítja Menyhei Sándor (lakcím: 7030 Paks, Hegy utca 86, levelezési cím: 8171 Balatonvilágos, Dózsa György út 1.) bérleti díj tartozás mérséklésre vonatkozó kérelmét a Balatonvilágos, Aligai út 37. szám alatti, 524 hrsz-ú ingatlanon lévő épület 48,48 m2 felépítményrészének 2018. augusztus 1. és 2018. november 30. közötti időszakra fennálló 80.000 Ft tekintetében azzal, hogy bérlő köteles a bérleti díj tartozás teljes összegét Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete részére megfizetni.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről kérelmező tájékoztatására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. december 20.

2/6. Tóth Krisztina Kultúrház használatára vonatkozó kérelme

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Tóth Krisztina gymstick oktatáshoz kéri a Kultúrház használatának biztosítását 2019. január 8. napjától 2018. június 26. napjáig keddi napokon, 18,00 órától 20 óráig terjedő időszakra. Javasolom a képviselő-testületnek térítésmentesen a használat biztosítását azzal, hogy amennyiben községi szintű rendezvény keddi napra kerül megszervezésre, úgy az a rendezvény élvez elsőbbséget a Kultúrház használatánál. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

260/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Tóth Krisztina (8130 Enying, Áldott u. 3.) részére gymstick oktatás helyszínéül biztosítja a Kultúrház térítésmentes használatát 2019. január 8. napjától 2019. június 25. napjáig, keddi napokon, 18,00 és 20 óra közötti időszakban azzal a feltétellel, hogy amennyiben községi szintű rendezvény keddi napra kerül megszervezésre, úgy az a rendezvény élvez elsőbbséget a Kultúrház használatánál.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a helyiséghasználati megállapodás aláírására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. december. 20.
2/7. Bihari Norbert kérelme

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Bihari Norbert az önkormányzat tulajdonában álló Balatonvilágos 552 hrsz-ú kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlan területrészének megvásárlására vonatkozóan nyújtott be kérelmet. 
Szabó István képviselő: Nem kellene először az árban megegyezni, foglalót kérni, és utána a szükséges intézkedéseket megtenni?
Fekete Barnabás polgármester: Értékbecslést kell csináltatni először.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Az értékbecslést az önkormányzatnak kell elkészíttetni, és annak eredményeként tudunk egy árat meghatározni a szabályzatunkban foglaltak szerint.  
Fekete Barnabás polgármester: A felmerülő költségekre költségelőleget kell fizetnie, annak önkormányzathoz történt beérkezését követően állunk neki a szükséges intézkedéseknek.
Kovács Béla alpolgármester: Előtte a tervezővel mindenképpen egyeztetni kell!

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Annak nincs akadálya, hogy az a terület ne közlekedési területként szerepeljen. Téged nem kötelez semmi arra, hogy közlekedési területként megtartsd, ha a valóságban nincs olyan funkciója. 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, adjuk elvi hozzájárulásunkat a Balatonvilágos 552 hrsz-ú kivett beépítetlen terület művelési ágú, önkormányzati tulajdonú ingatlan területrészének Bihari Norbert által történő megvásárlásához a szükséges eljárások – többek között telekalakítási eljárás, HÉSZ módosítás, ingatlan-nyilvántartási eljárásköltségei, igazgatási szolgáltatási díj- költségének vevő általi teljes körű viselése mellett. A költségek megelőlegezésére leendő vevő köteles az önkormányzatnak 250.000 Ft költségelőleget befizetni az adásvételi előszerződés megkötésekor. A telekalakítási eljárás során megállapított nagyságú területrész vételárának meghatározására az ingatlan értékbecslés elkészíttetését követően kerülhet sor. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

261/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elvi hozzájárulását adja a Balatonvilágos 552 hrsz-ú kivett beépítetlen terület művelési ágú, önkormányzati tulajdonú ingatlan területrészének Bihari Norbert (8171 Balatonvilágos, Kölcsey Ferenc utca 17.) által történő megvásárlásához a szükséges eljárások – többek között telekalakítási eljárás, HÉSZ módosítás, ingatlan-nyilvántartási eljárás költségei, igazgatási szolgáltatási díj- költségének vevő általi teljes körű viselése mellett. A költségek megelőlegezésére leendő vevő köteles az önkormányzatnak 250.000 Ft költségelőleget befizetni az adásvételi előszerződés megkötésekor. A telekalakítási eljárás során megállapított nagyságú területrész vételárának meghatározására az ingatlan értékbecslésének elkészítetését követően kerülhet sor.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről kérelmező jogi képviselőjének tájékoztatására azzal, hogy a fenti feltételeket elfogadó nyilatkozata beérkezését követően kerülhet sor az értékbecslés elkészíttetésére és az adásvételi előszerződés tervezetének képviselő-testület elé történő előkészítésére a képviselő-testület 2019. januári ülésére.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. december 21./tájékoztatás

2/8. Tematik Kabel Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. kérelme 

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A Tematik Kabel Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. szervezi a Nemzetközi Pontyfogó Kupa rendezvényt, mely 2019. április 14-20. közötti időszakban kerül megrendezésre. Az önkormányzat tulajdonában lévő partszakaszból a Balatonvilágos, Zrínyi út 28-30. szám alatt lévő 1251 hrsz-ú terület (fizető strand területe), valamint a Balatonvilágos, 295/1 hrsz-ú terület parti területrésze alkalmas a verseny lebonyolítására. A használatot a strand területén korlátozás nélkül, a 295/1 hrsz-ú területnél a fövenyes part kiépítéséhez kapcsolódó munkaterület kivételével tudjuk biztosítani.
Szabó István képviselő: A vizesblokkot tudják használni?

Fekete Barnabás polgármester: Igen. 
Javasolom a képviselő-testületnek, járuljunk hozzá a Tematik Kabel Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. által szervezett, 2019. április 14-20. között megrendezésre kerülő International Balaton Carp Cup verseny (IBCC) Nemzetközi Pontyfogó Kupa lebonyolításának helyszínéül az önkormányzat tulajdonában álló Balatonvilágos, Zrínyi út 28-30. szám alatt lévő 1251 hrsz-ú terület (fizető strand területe), valamint a Balatonvilágos, 295/1 hrsz-ú terület helyszínrajzon bejelölt (parti, partvédőmű felújítással nem érintett) területrészének használatához, a terület biztosításához Egyben javasolom a javított együttműködési megállapodásban foglaltak jóváhagyását, aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

262/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tematik Kabel Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (1012 Budapest, Márvány utca 17.) által szervezett, 2019. április 14-20. között megrendezésre kerülő International Balaton Carp Cup verseny (IBCC) Nemzetközi Pontyfogó Kupa lebonyolításának helyszínéül biztosítja az önkormányzat tulajdonában álló Balatonvilágos, Zrínyi út 28-30. szám alatt lévő 1251 hrsz-ú terület (fizető strand területe), valamint a Balatonvilágos, 295/1 hrsz-ú terület helyszínrajzon bejelölt (parti, partvédőmű felújítással nem érintett) területrészének használatát. 

A képviselő-testület egyben jóváhagyja a javított együttműködési megállapodásban foglaltakat a határozat mellékletét képező tartalommal, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. Egyben utasítja a GEVSZ intézményvezetőt a szervezővel történő egyeztetésre, a területek és az infrastruktúra (WC és mosdók) biztosításával kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető

Határidő: 2019. február 28./együttműködési megállapodás aláírás


    2019. április 14-2019. április 20./egyeztetés, területek biztosítása 

2/9. Balatonvilágos, Magyar utca ivóvíz- és szennyvíz csatorna hálózat kiépítést követő közmű vagyonátadási szerződés, szolgalmi jog megállapodás jóváhagyás 
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Az önkormányzat a Magyar utca 546; 553/7; 563/3; 570/2; 572/2, és 634/2 hrsz-ú területein beruházást hajtott végre, 410 m hosszúságú ivóvíz vezeték létesült 4.220.000 Ft értékben. A Dunántúli Regionális Vízmű Zrt., mint a víziközmű üzemeltetője megküldte a háromoldalú „Vagyonátruházási Szerződés” című dokumentumot aláírásra. 

Kovács Béla alpolgármester: Megyery úr látta a szerződést?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Igen, jogi véleménye az előterjesztés melléklete. 

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a Balatonvilágos, Magyar utca 546; 553/7; 563/3; 570/2; 572/2, és 634/2 hrsz-ú területeken Balatonvilágos Község Önkormányzata által megépített 410 m hosszúságú ivóvíz vezeték - mely 4.220.000 Ft értéken van nyilvántartva- tulajdonjogának magyar állam javára történő térítésmentes átadását. Egyidejűleg javasolom a Vagyonátruházási szerződésben foglaltak jóváhagyását, aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

263/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Balatonvilágos, Magyar utca 546; 553/7; 563/3; 570/2; 572/2, és 634/2 hrsz-ú területeken Balatonvilágos Község Önkormányzata által megépített 410 m hosszúságú ivóvíz vezeték 
– nyilvántartási érték: 4.220.000 Ft - tulajdonjogát átruházza a magyar állam javára térítésmentes vagyonátadással.

A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja Balatonvilágos Község Önkormányzata, mint átadó, a Magyar Állam képviseletében eljáró Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt., mint átvevő, valamint a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt., mint üzemeltető között kötendő Vagyonátruházási szerződésben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. december. 20.

Fekete Barnabás polgármester: Az önkormányzat a Balatonvilágos 546, 547, 553/7, 563/3, 570/2, 572/2, 565/9 és a 634/2 helyrajzi számú önkormányzati tulajdonú területeken szennyvízvezetéket létesített. A szennyvízvezeték az üzembe helyezés napjával térítésmentesen a Magyar Állam tulajdonába kerül, és az ingatlanokra a Magyar Állam javára közérdekből szennyvízvezeték elhelyezése és biztonsági övezet céljából szolgalmi jog kerül alapításra. A Dunántúli Regionális Vízmű Zrt., mint szolgalmi joggyakorló megküldte a „Szennyvíz vezetési szolgalmi jog megállapodás” című dokumentumot aláírásra. 

Javasolom a képviselő-testületnek a Magyar Állam javára közérdekből szennyvízvezeték elhelyezése és biztonsági övezet céljából szolgalmi jog alapítását a Balatonvilágos 546 helyrajzi számú ingatlan 60 m2, a Balatonvilágos 547 helyrajzi számú ingatlan 1 m2 a Balatonvilágos 553/7 helyrajzi számú ingatlan 617 m2, a Balatonvilágos 563/3 helyrajzi számú ingatlan 196 m2, a Balatonvilágos 570/2 helyrajzi számú ingatlan 221 m2, a Balatonvilágos 565/9 helyrajzi számú ingatlan 144 m2, a Balatonvilágos 572/2 helyrajzi számú ingatlant 445 m2, és a Balatonvilágos 634/2 helyrajzi számú ingatlan 523 m2 területnagyságát érintő területekre. Egyben javasolom a „Szennyvíz vezetési szolgalmi jog megállapodás” című dokumentumban foglaltak jóváhagyását, aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

264/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testület a Magyar Állam javára közérdekből szennyvízvezeték elhelyezése és biztonsági övezet céljából szolgalmi jogot alapít a Somogy Megyei Kormányhivatal Siófoki Járási Hivatal által Siófokon, 2018.07.10. napján záradékolt és az 52/2018. munkaszámon készített változási vázrajzon és területkimutatásban feltüntetett Balatonvilágos 546 helyrajzi számú ingatlan 60 m2, a Balatonvilágos 547 helyrajzi számú ingatlan 1 m2 a Balatonvilágos 553/7 helyrajzi számú ingatlan 617 m2, a Balatonvilágos 563/3 helyrajzi számú ingatlan 196 m2, a Balatonvilágos 570/2 helyrajzi számú ingatlan 221 m2, a Balatonvilágos 565/9 helyrajzi számú ingatlan 144 m2, a Balatonvilágos 572/2 helyrajzi számú ingatlant 445 m2, és a Balatonvilágos 634/2 helyrajzi számú ingatlan 523 m2 területnagyságát érintő területekre. 

A képviselő-testület egyben jóváhagyja a Magyar Állam, mint szolgalmi jogi jogosult törvényes képviseletében eljáró Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt., a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt, mint szolgalmi jog gyakorló és Balatonvilágos Község Önkormányzata, mint a szolgalmi jog kötelezettje között kötendő „Szennyvíz vezetési szolgalmi jog megállapodás” című dokumentumban foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt.  
Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. december 20.
2/10. Konstruktív Mérnöki Iroda Kft. műszaki ellenőri feladatai ellátására vonatkozó szerződés módosítása 

Előterjesztés jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A Csapadékvíz-elvezető hálózat fejlesztése Balatonvilágoson című projekt kivitelezési munkálatai műszaki ellenőrzési feladatai ellátását a Konstruktív Mérnöki Iroda Kft.végzi. A beruházás műszaki tartalmának változása miatt a kivitelezés véghatárideje is módosul, mely érinti a műszaki ellenőri feladatok ellátását is. Ennek megfelelően elkészítésre került a Megbízási szerződés módosítása, melynek az elfogadását javasolom. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

265/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a TOP-2.1.3-16-SO1-2017-00001 számú, Csapadékvíz-elvezető hálózat fejlesztése Balatonvilágoson című projekt kivitelezési munkálatai műszaki ellenőrzési feladatai ellátása tárgyában a Konstruktív Mérnöki Iroda Kft. (8200 Veszprém, Radnóti tér 2. III.em.76., képviseletében: Ádám László ügyvezető) és az önkormányzat között 2018. május 22. napján létrejött megbízási szerződést a határozat mellékletét képező tartalommal módosítja.

A képviselő-testület jóváhagyja a vonatkozó megbízási szerződés módosítás tervezetben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

 Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: 2018. december 17.
2/11. „TOP-2.1.3-16-SO1-2017-00001 számon Csapadékvíz-elvezető hálózat fejlesztése Balatonvilágoson című projekt kivitelezési munkálatai vállalkozási szerződés keretében” tárgyú közbeszerzési eljárásban, annak eredményeként létrejött vállalkozási szerződés 1. számú módosítása

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A Csapadékvíz-elvezető hálózat fejlesztése Balatonvilágoson projekt tárgyában ismertté váltak a NIF Zrt. által folyamatba helyezett beruházás részletei hasonló, csapadékvíz elvezetés tárgyában és emiatt benyújtottuk módosítási kérelmünket a Magyar Államkincstár felé a Támogatási szerződés, műszaki tartalom változás miatti módosítására. A képviselő-testület a 2018. november 19. napján tartott ülésén elfogadta a közbeszerzés módosítása tárgyában a FAKSZ által megküldött ajánlatot és megbízási szerződést, mely alapján a FAKSZ elkészítette és megküldte a szükséges vállalkozási szerződésmódosítás tervezetét. A tervezet november 22-én elfogadásra került, azonban az ezt követő egyeztetésen derült ki, hogy az csak az egyik módosítandó témakört tartalmazza, a Támogatói szerződés módosítása tárgyában történt lépések, valamint a területen párhuzamosan folyó munkálatok és az időközben változott műszaki tartalom okán fellépett határidő módosulás nem került befoglalásra, ezért szükséges a határozat visszavonása. Kérem, aki a 251/2018. (XI. 22.) számú határozat visszavonásával egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

266/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „TOP-2.1.3-16-SO1-2017-00001 számon Csapadékvíz-elvezető hálózat fejlesztése Balatonvilágoson című projekt kivitelezési munkálatai vállalkozási szerződés keretében” tárgyú, a Kbt. 115. § (2) bekezdés szerinti hirdetmény nélküli nyílt közbeszerzési eljárásban a 110/2018. (V. 31.) számú döntésével jóváhagyott 2. sz. Mélyépítő Kft. (Székhelye: 8600 Siófok, Tanácsház u. 24. I./16., Adószáma: 14788930-2-14) kivitelezővel 2018. július 27. napján megkötött vállalkozási szerződés módosítása, a ”Vállalkozási szerződés 1. számú módosítása” okirat tartalmának jóváhagyása tárgyában hozott 251/2018. (XI. 22.) számú határozatát visszavonja. 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban való szerepeltetésére.
Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: haladéktalanul.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a „TOP-2.1.3-16-SO1-2017-00001 számon Csapadékvíz-elvezető hálózat fejlesztése Balatonvilágoson című projekt kivitelezési munkálatai vállalkozási szerződés keretében” tárgyú, a Kbt. 115. § (2) bekezdés szerinti hirdetmény nélküli nyílt közbeszerzési eljárásban a Bírálóbizottság 2018. 05. 22. napján 12.00 órakor tartott üléséről felvett bírálóbizottsági jegyzőkönyvben foglalt döntési javaslatok alapján meghozott 110/2018. (V. 31.) számú döntésével jóváhagyott 2. sz. Mélyépítő Kft. kivitelezővel 2018. július 27. napján megkötött vállalkozási szerződés módosítását, a ”Vállalkozási szerződés 1. számú módosítása” okirat tartalmának jóváhagyását.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény rendelkezései alapján testületi döntéshozatal esetén név szerinti szavazást kell alkalmazni. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 16/2014. (XII.01.) önkormányzati rendelete 16. § (2)-(3) bekezdése alapján „Név szerinti szavazás esetén a levezető elnök felolvassa a képviselő-testületi tagok nevét, s a jelenlévő képviselők pedig a nevük felolvasásakor az „igen”, „nem”, vagy „tartózkodom” szavak érthető kimondásával szavazhatnak. 

A jegyző által hitelesített névsort a jegyzőkönyvhöz kell csatolni”. 

Fekete Barnabás polgármester: Elmondottak alapján kérek minden képviselőt, hogy nevének elhangzásakor az „igen”, „nem”, vagy „tartózkodom” szavak érthető kimondásával szavazzon. 

Magam részéről igennel szavazok. Molnár Dániel.

Molnár Dániel képviselő: Igen.

Fekete Barnabás polgármester: Kovács Béla.

Kovács Béla alpolgármester: Igen.
Fekete Barnabás polgármester: Kovács Tamás.
Kovács Tamás képviselő: Igen.
Fekete Barnabás polgármester: Szabó István.

Szabó István képviselő: Igen.
Fekete Barnabás polgármester: Viszt Attila.
Viszt Attila képviselő: Igen.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete név szerinti szavazással, 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

267/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „TOP-2.1.3-16-SO1-2017-00001 számon Csapadékvíz-elvezető hálózat fejlesztése Balatonvilágoson című projekt kivitelezési munkálatai vállalkozási szerződés keretében” tárgyú, a Kbt. 115. § (2) bekezdés szerinti hirdetmény nélküli nyílt közbeszerzési eljárásban a Bírálóbizottság 2018. 05. 22. napján 12.00 órakor tartott üléséről felvett bírálóbizottsági jegyzőkönyvben foglalt döntési javaslatok alapján meghozott 110/2018. (V. 31.) számú döntésével jóváhagyott 2. sz. Mélyépítő Kft. (Székhelye: 8600 Siófok, Tanácsház u. 24. I./16., Adószáma: 14788930-2-14) kivitelezővel 2018. július 27. napján megkötött vállalkozási szerződést az e határozat mellékeltét képező tartalommal módosítja, a ”Vállalkozási szerződés 1. számú módosítása” okirat tartalmát egyidejűleg jóváhagyja.

A képviselő-testület felkéri a GRESS-ING Kft. képviseletében eljáró dr. Papp Annamária közbeszerzési szaktanácsadó hölgyet, hogy a vállalkozási szerződésmódosítást annak aláírását követően utóellenőrzés céljából a támogató részére az elektronikus pályázatkezelő felületre töltse fel és a kapcsolódó közbeszerzési hirdetményezési feladatot lássa el. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat GRESS-ING Kft. képviseletében eljáró dr. Papp Annamária FAKSZ részére történő megküldésre. Felkéri továbbá a polgármestert a jogszabályok és a közbeszerzési szabályzat szerinti határidőt követően a kivitelezésre vonatkozó, előterjesztés mellékletét képező vállalkozási szerződés azonnali aláírására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: haladéktalanul.
2/12. Balatonvilágos Község Településrendezési eszközeinek módosítása tárgyában létrejött és 2017. 06. 30. napján módosított tervezői szerződés módosítás

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót a jegyzői referensnek, tájékoztassa a képviselő-testületet a napirendhez kapcsolódóan a jelenlegi állásról.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Az előterjesztésben próbáltam összefoglalni az eltelt időszak eseményeit, indokolni a határidő csúszásokat, mellyel kapcsolatban folyamatos e-mail levelezést folytattam a Pomsár és Társa Építész Iroda Kft-vel valamint a települési főépítésszel. A tervezői szerződés módosítás 1. melléklete tartalmazza a határidőket, mely szerint várhatóan 2019. április 30-ával lezárulna a folyamat. A melléklet K) pontjában van a Vélemények alapján pontosított Településfejlesztési Koncepció dokumentálása 2018. december 31-ei határidővel. Ennek a múltkor volt a lakossági fóruma, illetve megküldtük véleményezésre az állami főépítésznek. Ő írt pár érdekességet, melyre vonatkozóan megkérdeztem Városy urat, hogy így hogy fogadható el. Véleménye szerint el lehet fogadni. 
Ezzel nekem fenntartásom van, mert a záró vélemény több dolgot is meghatározott, amit javítani kell. Városy úr jelezte, hogy a véleményezésre most megküldött anyagban ezeket már javította. Én a januári ülésre tudom elképzelni, hogy a Településfejlesztési Koncepció elfogadásra a testület elé kerülhet. A másik nagy téma párhuzamosan: az anyagot, ami megjött véleményezésre, és nektek kiküldésre került CD-n, a Partnerségi Egyeztetés szabályai szerint fel kell tölteni a honlapra és véleményezi a lakossági is. Ehhez lakossági fórumot kell tartani, melynek időpontja polgármester úrral egyeztetve 2019. január 7. napja lenne. 
Viszt Attila képviselő: Kabaréba illő ez a huzavona, hogy ennyi pénzért képtelenek vagyunk összehozni 5 év alatt egy elfogadható tervet. Egyeztessen már a települési főépítész és a tervező, és csináljanak már egy olyan anyagot, amit nem kell ide-oda küldözgetni, javítgatni. Nevetséges, hogy kifizetünk közel 14 millió Ft-ot, és mindig van valami, ami miatt a másikra kell várni. Határozzunk már meg a tervezőnek egy utolsó határidőt, és ha nem készíti el a megfelelő tervet, bontsunk szerződést vele. 
Fekete Barnabás polgármester: Erre szolgál többek között ez a szerződés módosítás, melyben rögzítjük, hogy a teljesítési határidőknél legfeljebb 5 napos, késedelmi kötbérrel terhelt késedelmes teljesítést fogadunk el. Ezt meghaladó késedelem esetén a szerződést felmondhatjuk. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A települési főépítésznek is és a tervezőnek is elmondtam számtalanszor, hogy a kirendeltségen nem tudunk mást csinálni, mint a tőlük megkapott, egyértelmű, szakmailag alátámasztott anyag alapján előterjesztést írni. Kértem többször, hogy ezeket –közösen- írásban biztosítsák, ami már a mindkettejük által elfogadott, közös véleményüket tartalmazza. Enélkül mi itt nem tudunk mit előterjeszteni. 
Fekete Barnabás polgármester: Már nem fogadunk el semmi akadályközlést.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Többször rákérdeztem, hogy mi az akadálya a határidő csúsztatásoknak. Történt pár e-mail váltás ezzel kapcsolatban, láttátok is ezeket, melyből felolvasom a tervező néhány válaszlevelét. Ezekkel kapcsolatban fel fogom tenni a konkrét kérdést a tervezőnek holnap, hogy ezek a véleményezési anyagban szerepelnek-e, és továbbítom Nektek is. Az ügyvéd úr által javasolt módosítások a tervezési szerződés tervezetbe bekerültek, azt a tervező részére a múlt héten megküldtem.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a Pomsár és Társai Építész Iroda Kft. és az Önkormányzat között Balatonvilágos Község településrendezési eszközeinek felülvizsgálata című dokumentáció elkészítésére vonatkozóan kötendő Tervezési szerződés 2. számú módosításában foglaltak jóváhagyását, a döntés végrehajtásához szükséges mindösszesen 10.960.000 Ft +Áfa, összesen 13.919.200 Ft előirányzat biztosítását, a polgármester és a jegyző felhatalmazását a Tervezési szerződés 2. számú módosítás aláírására. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
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1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a Pomsár és Társai Építész Iroda Kft. (1065 Budapest, Nagymező utca 25.) és az Önkormányzat között Balatonvilágos Község településrendezési eszközeinek felülvizsgálata című dokumentáció elkészítésére vonatkozóan kötendő Tervezési szerződés 2. számú módosításában foglaltakat. 

2. A döntés végrehajtásához szükséges mindösszesen 10.960.000 Ft +Áfa, összesen 13.919.200 Ft előirányzatot az önkormányzat 2018. évi, valamint a 2019. évi költségvetéseiben a szerződés 1. mellékletének megfelelő ütemezés szerinti bontásban a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción biztosítja. 
3. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a Tervezési szerződés 2. számú módosítás aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt a 2. pont szerinti, ütemezésnek megfelelően az előirányzatok költségvetésben történő szerepeltetésére, egyúttal a tárgyban fennálló Településrendezési szerződés alapján a bevételek adott évi költségvetésben történő tervezésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester, 
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2019. február 15.
2/13. Karácsonyi csomag biztosítás
Határozati javaslat a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A karácsonyi csomag biztosításával kapcsolatban két kérdésem van: Korábban az iskolás gyerekek esetében kapott csomagot a helyi és nem helyi lakos diák is, mindeni, aki az intézménybe jár. 

Kovács Tamás képviselő: Ez, ezután is maradjon így.

Szabó István képviselő: Minden gyermek, aki a világosi iskolába jár, kapjon karácsonyi csomagot. 

Fekete Barnabás polgármester: Tehát maradunk a korábbi gyakorlatnál és továbbra is a helyi iskolába, óvodába járó gyerekek kapnak karácsonyi csomagot, akár helyi, akár nem helyi lakos. Rendben, idén is így számoltunk, ez van az előterjesztésben is. A település 65 év feletti, idős embereinek, a település oktatási-, nevelési intézményeibe járó gyermekeknek, valamint a településen élő 3 év alatti gyermekeknek a karácsonyi ajándékcsomag összeállítására ajánlatot tett a Rózsakert ABC. 

A létszám alakulása: 0-tól 1 éves korig 10 fő, akiknek javasolom, hogy pelenka kerüljön beszerzésre 1000 Ft/fő összegben. 1-től 3 éves korig 12 fő, óvodás, iskolás 223 fő, összesen 235 fő részére vegyes összeállítású csomag beszerzését javasolom 1.000 Ft/fő összegben. Felnőtt, 65 év feletti 255 fő részére vegyes összeállítású csomag beszerzését javasolom 1.500 Ft/fő összegben. Az összes előirányzat igény 627.500 Ft. A szükséges előirányzat az önkormányzat 2018. évi költségvetésében a 107060/882129 Egyéb szociális természetbeni és pénzbeli ellátások kormányzati funkción rendelkezésre áll. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a 235 db gyermek karácsonyi csomag és 255 db felnőtt karácsonyi csomag megrendelésére a Rózsakert ABC-től azzal, hogy a gyermek karácsonyi csomag bruttó 1000 Ft/db, a felnőtt karácsonyi csomag bruttó 1500 Ft/db értékben kerüljön összeállításra. Egyben felkéri a polgármestert a 10 fő 1 év alatti gyermek részére pelenka beszerzésére bruttó 1000 Ft/fő összegért.

A döntés végrehajtásához szükséges bruttó 627.500 Ft előirányzat az önkormányzat 2018. évi költségvetésében a 107060/882129 Egyéb szociális természetbeni és pénzbeli ellátások kormányzati funkción rendelkezésre áll. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. december 15.
2/14. Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége részére plusz létszám biztosítás pénzügyi ügyintéző munkakör betöltésére 

Határozati javaslat a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót a jegyzői referensnek.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A pénzügyi ügyintéző bejelentette, hogy babát vár, így szükséges a helyettesítését megoldani. A munkakörrel járó feladatok sokrétűsége, annak átadása-, átvétele nem kevés időt vesz igénybe, ezért szükséges mielőbb az állás betöltése érdekében intézkedni. Ezért kértem, hogy biztosítsátok néhány hónapra a plusz létszámot. 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, hogy járuljunk hozzá a Siófoki KÖH Balatonvilágosi Kirendeltsége részére 2019. évben további egy fő határozott időre történő alkalmazásához a pénzügyi ügyintézői feladatok GYES időszaka alatt történő helyettesítéssel való ellátásának előkészítése érdekében. A döntés végrehajtásához 2019. évre szükséges előirányzatot az önkormányzat 2019. évi költségvetésében a 011130 Önkormányzatok jogalkotó tevékenysége kormányzati funkción biztosítsuk. Egyben javasolom a jegyző felkérését az állás betöltéséhez szükséges intézkedések megtételére. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Siófoki KÖH Balatonvilágosi Kirendeltsége részére 2019. évben további egy fő – betanulási időszakban, előre láthatólag öt hónap időtartamban – határozott időre történő alkalmazásához a pénzügyi ügyintézői feladatok GYES időszaka alatt történő helyettesítéssel való ellátásának előkészítése érdekében.

Felkéri a jegyzőt, hogy az állás betöltéséről gondoskodjon.

A döntés végrehajtásához 2019. évre szükséges előirányzatot az önkormányzat 2019. évi költségvetésében a 011130 Önkormányzatok jogalkotó tevékenysége kormányzati funkción biztosítja.

Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzatok költségvetésben történő szerepeltetésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

            Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2019. február 15.

3./ Javaslat a parkolásról szóló önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezésére

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A képviselő-testület 2018. szeptember 10. napján tartott ülésén megalkotta 14/2018. (IX. 25.) önkormányzati rendeletét a parkolásról. A Somogy Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi Felügyeleti Osztálya a parkolásról alkotott 14/2018. (IX. 25.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatával kapcsolatban 2018. december 31. határidő megjelölése mellett felhívást bocsátott ki Önkormányzatunk felé. A felhívás alapját a Lavender témában folyamatban lévő települési eszközök módosítására irányuló eljárásban tett Állami Főépítészi észrevételek képezik. Tekintettel arra, hogy a rendelet megfelelő felülvizsgálatát nem látom megalapozottnak a hivatkozott irat szerinti hiányzó közlekedési munkarészek okán, így a rendelet hatályon kívül helyezése, és – szükség esetén a későbbiekben, megfelelő megalapozottsággal történő elfogadása a jelenleg célszerű megoldás.

Javasolom a képviselő-testületnek a parkolásról szóló 14/2018.(IX.25.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezésére vonatkozó tervezet jóváhagyását, az önkormányzati rendelet megalkotását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül megalkotja 22/2018. (XII.28.) önkormányzati rendeletét a parkolásról szóló 14/2018. (IX. 25.) önkormányzati rendelete hatályon kívül helyezéséről.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

22/2018. (XII.28.) önkormányzati rendelete

a parkolásról szóló 14/2018. (IX. 25.) önkormányzati rendelete hatályon kívül helyezéséről

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § Hatályát veszti Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2018. (IX. 25.) önkormányzati rendelete a parkolásról.

2. § E rendelet a kihirdetését követő hónap első napján lép hatályba.


Fekete Barnabás 
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit


polgármester 
jegyző

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A Lakossági Fórum időpontjának megfelel a 2019. január 7. 1700 órai időpont, és helyszínként az Önkormányzat Tanácsterme? 

Fekete Barnabás polgármester: Igen.

Viszt Attila képviselő úr távozott a testületi ülésről.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a személyeket érintő ügyek, és az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos ügyek tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a személyeket érintő ügyek, és az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos ügyek tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását rendeli el.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert az ülés megtartására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester 

Határidő: azonnal

Több napirend nem volt, Fekete Barnabás polgármester az ülést bezárja.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző 
megbízásából:

Fekete Barnabás
Kuti Henriett Margit

polgármester
jegyzői referens
Jegyzőkönyv hitelesítők:

Kovács Béla 
Szabó István

alpolgármester
képviselő
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