1. számú
JEGYZŐKÖNYV
Készült:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének


2019. január 28-én a községháza tanácstermében 16,30 órakor megtartott 
 

 testületi üléséről
Jelen vannak: 

Fekete Barnabás

polgármester

Kovács Béla


alpolgármester
Kovács Tamás


képviselő
Szabó István


képviselő

Molnár Dániel


képviselő

Távol maradt: 

Koloti Béla 


képviselő
Viszt Attila 


képviselő
Tanácskozási joggal meghívott:



Kuti Henriett Margit jegyzői referens
Bodáné Szöllősi Erika Óvoda intézményvezető 
Farkas Lászlóné közétkeztetési részegység vezető 

Csobai Zoltán helyi lakos

Szabó Andrea helyi lakos
Némethné Szitár Ibolya jegyzőkönyvvezető 
Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai testületi ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, 5 fő jelen van. Koloti Béla képviselő úr jelezte, hogy késni fog, Viszt Attila képviselő úr jelezte, hogy beteg, nem tud az ülésen részt venni. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Béla alpolgármester urat és Molnár Dániel képviselő urat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Béla alpolgármester urat és Molnár Dániel képviselő urat egyhangúlag megválasztja.
Fekete Barnabás polgármester: A kiadott napirendet javasolom kiegészíteni: Országos Széchényi Könyvtár kérelme, felhatalmazás Balatonvilágos Község Önkormányzata képviseletére a Balaton vízparti területeinek lehatárolását és azokra vonatkozó közcélú terület-felhasználást tartalmazó vízpart-rehabilitációs tanulmánytervek szakmai egyeztetésén, Gazdasági vezető munkakör betöltésére érkezett pályázatok elbírálása. Valakinek kiegészíteni valója a napirenddel kapcsolatban? Amennyiben nincs, javasolom a képviselő-testületnek az elhangzottaknak megfelelően a napirendek kiegészítését és tárgyalását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendek kiegészítésével, és azok tárgyalásával egyhangúlag egyetért.

Tájékoztatás az előző testületi ülés óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről.
Fekete Barnabás polgármester: Lejárt határidejű határozatokról szóló beszámoló elmarad, mert időhiány miatt nem sikerült összeállítanunk.
Annyit szeretnék elmondani, hogy a Balatonvilágos Jövőéért Közalapítvány Elnöke lemondott, és a Fehér-partok Turisztikai Egyesületnél is szó volt arról, hogy megszűnik, de úgy néz ki, hogy megmenthető. Ismereteink szerint a Pro-Mot Hungária Kft. részére hamarosan érkezik a kifizetés és lassan lesz tulajdonosa. Ha kiderül a pontos tulajdonos, akkor szeretnék vele megbeszélni egy találkozót, és meghívni egy hétvégi tájékoztatóra, hogy tájékoztassa a lakosságot , hogy mi várható a korábbi kedvezményekből.
1./ Tájékoztatás az önkormányzat 2015-2019 közötti időszakra vonatkozó gazdasági programjának időarányos megvalósulásáról

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A programban kitűzött célok nagy részét tudjuk teljesíteni. Váratlan kiadásunk volt, a konyha gázellátását kellett kiváltanunk elektromos rendszerre. A NÉBIH ellenőrzésének megfelelően átalakítottuk a konyhát.

Kovács Tamás képviselő: Jelzi, hogy nem érzi jól magát. 16:35-kor távozik.

16:35-kor megérkezik Koloti Béla képviselő.
Fekete Barnabás polgármester: Az első napirendi ponthoz nincs további hozzáfűznivalóm.
Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, javasolom a képviselő-testületnek a Gazdasági Program időarányos megvalósulásáról szóló tájékoztatás elfogadását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
1/2019.(I.28.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Balatonvilágos Község Önkormányzat 2014-2019 évekre vonatkozó Gazdasági Programjának időarányos megvalósulásáról szóló tájékoztatást. 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2019. február 15.
2./ A 2019. évi költségvetés I. fordulós tárgyalása
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Megkérném Kuti Henriett jegyzői referenst, hogy olvassa fel a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság 2019.01.24.-i javaslatát.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a 2019. január 24-ei ülésén tárgyalta a 2019. évi költségvetés I. fordulós tárgyalására összeállított anyagot. 

A Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság az 1/2019. (I. 24.) PGB határozattal a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet (továbbiakban: GEVSZ) 2019. évi költségvetésének I. fordulóra előterjesztett anyagát az alábbi javításokkal, kiegészítésekkel javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra:

· az anyagban lévő elírásokat, hibákat kéri javítani a II. forduló anyagában (pl: a „2018.” évi költségvetés szöveget minden táblázatnál kéri javítani „2019.” évi költségvetés szövegre, minden táblázatnál kéri az oszlopokban szerepeltetett összegek forintosítását),

· 940000/013390 Közösségi, társadalmi tevékenység – házasságkötés díjának bevételi előirányzott összegét javasolja csökkenteni 1.900.000 Ft-ra,

· Óvoda bérjellegű kiadások javítását kéri (1 fő óvodapedagógus téves besorolás miatt)

· 562916/081071 Vendég, tábor, nyugdíjas étkeztetés táblákból a táborra előirányzott bevétel bruttó 2.628.900 Ft összeg, a kiadásra előirányzott bruttó 1.497.330 Ft összeg törlését javasolja,

· a GEVSZ és a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda Intézményvezetőinek bérjellegű kéréseit támogatja.
A bizottság a 2/2019. (I. 24.) PGB határozattal az Önkormányzat 2019. évi költségvetésének I. fordulóra előterjesztett anyagát az alábbi javítással javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra:

· locsolóvíz hiba feltárásra 066020 Város és községgazdálkodás kormányzati funkcióra 200.000 Ft beállítás, ajánlatkérésre GEVSZ intézményvezető utasítása,

· adóbevételek tervezett előirányzatának csökkentése a II. forduló anyagában (iparűzési adó, beszedett idegenforgalmi adó) egyeztetésnek megfelelően a folyamatosan beérkező bevallások alapján,

· KEOP pályázaton nyert hulladékszállító gépjármű bérleti díjbevételére a 841112/011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkción tervezett 600.000 Ft törlése.
A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek Polgármester úr és a Kirendeltség felkérését a határozatok szerinti kiegészítésekkel, valamint a szükséges javításokkal a költségvetés II. fordulós anyagának elkészítésére, valamint a 2019. évi költségvetés elfogadására irányuló rendelet tervezet előterjesztésére 2019. február 14. napjáig.

Fekete Barnabás polgármester: Annyi hozzáfűznivalóm lenne, hogy beszéltem a közgazdasági osztályvezetővel és előirányzatot kell mindenre biztosítani, mert ami nem szerepel a költségvetésben  rendeletileg azt nem fogja jóváhagyni, aláírni. Ezért az lenne a javaslatom, hogy mindent tegyünk be a költségvetésbe, ami várható pl: a hivatal felújítására állítsunk be mindenképpen összeget a II. fordulóra. A másik javaslatom: a GEVSZ-nél az intézményvezető hatáskörébe tartozó havi 100.000 Ft-os munkáltatói döntés alapján adható kiegészítő juttatás kiterjesztését a kirendeltségre is, ezt a jegyzői referens hatáskörébe rendelnénk. Jegyzőasszonnyal megbeszélem, és ha a testület is támogatja, a II. fordulóban beállítjuk.
Kovács Béla alpolgármester: A tervezetbe? A II. fordulóra? 

Fekete Barnabás polgármester: Igen

Kovács Béla alpolgármester: Addig meg lehet beszélni vele.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A PGB ülésen elhangzott, hogy a MÁK ellenőrzésén kiderült, miszerint több dolgot is át kell raknunk a GEVSZ költségvetéséből az önkormányzat költségvetésébe. Ez már a II. forduló anyagában így fog szerepelni. 
Fekete Barnabás polgármester: A szabad strandi büfé tulajdonosa Csobai Lajosné kérte, az épület felújítását, ami elég rossz állapotban van. A munkálatokat ő elvégeztetné, ami kb. 1.5 millió Ft-ba kerülne, cserébe kérné, hogy 5 évig változatlan feltételekkel bérelhesse a büfét. Érkezik majd Csobai Zoltán (Csobai Lajosné bérlő megbízásából) és akkor visszatérünk erre.
Megkaptuk a Dél-Balatoni Inforégió csomagajánlatát, az 1. csomag: 4 megjelenés lenne és 279.400 Ft-ba kerülne. Mi a véleményetek?
Kovács Béla alpolgármester: Ez egy évre vonatkozik?
Fekete Barnabás polgármester: Igen, egy évre vonatkozik.
Molnár Dániel képviselő: Negyedévente egy megjelenés?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Mikor lenne a 4 megjelenés?
Molnár Dániel képviselő: Amikor kérjük?
Fekete Barnabás polgármester: Szerintem a szezonban kérjünk négyet. Május, június, július, augusztus.

Kovács Béla alpolgármester: Próbáljuk meg a szezonban.

Fekete Barnabás polgármester: A határozati javaslatom, hogy a költségvetés I. fordulóját a képviselő-testület továbbdolgozásra alkalmasnak találja, és kéri, hogy az elhangzott dolgokat építse bele a II. forduló költségvetés tervezetébe. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

2/2019.(I.28.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. évi költségvetés I. fordulóra előterjesztett anyagát elfogadja és a II. fordulós anyagban az alábbi kiegészítéseket és javításokat kéri szerepeltetni:
Az GEVSZ költségvetésében:
a) az anyagban lévő elírások, hibák javítása a II. forduló anyagában,
b) 940000/013390 Közösségi, társadalmi tevékenység kormányzati funkción a házasságkötés díjának bevételi előirányzott összegének csökkentése 1.900.000 Ft-ra,

c) Óvoda bérjellegű kiadások javítása (1 fő óvodapedagógus téves besorolás miatt)

d) 562916/081071 Vendég, tábor, nyugdíjas étkeztetés kormányzati funkció táblából a táborra előirányzott bevétel összegéből bruttó 2.628.900 Ft összeg, a kiadásra előirányzott összegéből bruttó 1.497.330 Ft összeg törlése,
e) a GEVSZ és a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda Intézményvezetőinek bérjellegű kéréseinek beépítése.
Önkormányzat 2019. évi költségvetésében:
f) locsolóvíz hiba feltárásra 066020 Város és községgazdálkodás kormányzati funkcióra 200.000 Ft beállítása,

g) adóbevételek tervezett előirányzatának csökkentése a II. forduló anyagában (iparűzési adó, beszedett idegenforgalmi adó) egyeztetésnek megfelelően a folyamatosan beérkező bevallások alapján,

h) KEOP pályázaton nyert hulladékszállító gépjármű bérleti díjbevételére a 841112/011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkción tervezett 600.000 Ft törlése.

A képviselő-testület utasítja a GEVSZ intézményvezetőt a locsolóvíz hálózat hibafeltárására, a munkálatokhoz szükséges árajánlatok bekérésére a II. forduló tárgyalásáig, az f) pont végrehajtásához. A képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, Intézményvezetőt a határozat szerinti kiegészítésekkel, valamint a szükséges javításokkal a költségvetés tervezet döntésnek megfelelő előkészítésére és a Polgármestert a költségvetés II. fordulós anyagának, valamint a 2019. évi költségvetés elfogadására irányuló rendelet tervezet 2019. február 24. napjáig történő előterjesztésére.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző, 
Fekete Barnabás polgármester, 
Kovács Tamás intézményvezető

Határidő: 2019. február 24
3./ Balatonvilágos Község Önkormányzat Településrendezési Eszközeinek módosítására irányuló eljárás; balatonvilágosi 542/2 hrsz övezete – rendeletalkotás
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Kérem a jegyzői referenst, adjon tájékoztatást a napirenddel kapcsolatban.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A képviselő-testület a 2018. április 16. napján tartott ülésén döntést hozott a Helyi Építési Szabályzat módosítására irányuló eljárás megindításáról, az 542/2 hrsz területét érintően. 

A határozatban foglaltaknak megfelelően megtörtént a környezet védelméért felelős szervek megkeresése. Ezt követően a képviselő-testület a megkeresett szervek véleményét rögzítve a környezeti hatás jelentőségének vizsgálata ügyében lefolytatott eljárást lezárta és megállapította, hogy a várható környezeti hatás kis nagyságrendje miatt környezeti vizsgálat lefolytatása nem szükséges, így környezeti vizsgálat lefolytatására nem került sor. A partnerségi egyeztetés lefolytatásra került, melynek keretében 2018. június 19. napján közzétételre került a véleményezési anyag. A partnerségi egyeztetésre a civil szervezetek részéről vélemény, javaslat nem érkezett, a lakossági fórumon elhangzott egy darab észrevétel az Állami Főépítész által írtakkal összecsengő észrevételt tartalmazott a parkolás rendjére vonatkozóan, így annak külön megvitatása nem volt indokolt. Az építésügyi hatóság válaszában kifogást nem emelt a tervezettel szemben. A partnerségi egyeztetés 2018. július 10. napján további beérkező észrevétel, vélemény nélkül lezárult.

A lefolytatott véleményezési eljárásra a szervek részére a Korm. rendelet szerint biztosított 15 napos válaszadási határidő 2018. július 10. napján járt le. A véleményezési szakasz lezárása a képviselő-testület 2018. augusztus 27.-i rendkívüli ülésén megtörtént. Az anyag mellékleteit képezték a 2018. július 31. napján beérkezett települési főépítészi összefoglaló, a tervező által 2018. augusztus 6. napján megküldött, állami főépítészi vélemény szerint javított véleményezési anyag, a megkeresett húsz szerv közül határidőben beérkező 14 vélemény, valamint határidőn túl érkezett 2 vélemény (mindegyike támogató, többsége észrevételt nem tett, kifogást nem emelt). A határozat értelmében megküldésre került az anyag végső szakmai véleményezésre az Állami Főépítész részére. A végső szakmai vélemény értelmében a parkolásra vonatkozó módosítás nélkül történő elfogadásra tett javaslatot a Településtervező, mellyel kapcsolatban a tavalyi évben történt egyeztetések alapján nem sikerült azonos álláspontra jutnia a Települési Főépítésszel. Időközben a képviselő-testület a december 10-ei ülésén a kifogásolt parkolási rendeletet hatályon kívül helyezte. Többkörös egyeztetéseket követően végül a Települési Főépítész megküldte 2018. december 17. napján kelt összefoglalóját a Polgármester úrral és a Tervezővel 2018. december 6-án folytatott egyeztetésük alapján, mely szerint elfogadásra javasolja a rendelet módosítását a parkolásra vonatkozó szakasz nélkül. A Települési főépítész véleménye alapján készült a tervezet a Helyi Építési Szabályzat módosítására vonatkozóan, a Településtervező által összeállított és 2018. december 7. napján megküldött átdolgozott anyag elfogadása érdekében.
A módosító rendelet tervezete az 542/2 helyrajzi számú ingatlant érintően az építési hely meghatározására vonatkozóan tartalmaz új szabályozást a képviselő-testület fent hivatkozott határozatában foglaltak végrehajtása érdekében, annak megfelelően.
Kovács Béla alpolgármester: Ha jól értelmeztem a főépítész csak részben fogadja el a véleményt. Most akkor ez a rendelet tervezet megfelel?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Annak megfelel, igen ugye az ő legnagyobb problémája az volt, hogy a parkolási rendeletünk nincs alátámasztva ezt a részt kivettük. Így már megfelel neki.

Kovács Béla alpolgármester: Jó.
Fekete Barnabás polgármester: Az elhangzottaknak és az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően javaslom a képviselő-testületnek a Helyi Építési Szabályzat és a Szabályozási Terv módosítására vonatkozó önkormányzati rendelet-tervezetben foglaltak elfogadását, a módosító rendelet megalkotását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül megalkotja 1/2019.(II.12.) önkormányzati rendeletét a helyi építési szabályzatról szóló 20/2013.(XII.31.) önkormányzati rendelet módosításáról.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

1/2019. (II.12.) önkormányzati rendelete

a helyi építési szabályzatról szóló 20/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelet módosításáról

Balatonvilágos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. tv. (a továbbiakban: Étv.) 62. § (6) bekezdés 6. pontjában kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 29. §-a alapján meghatározott partnerek és 9. mellékletében meghatározott államigazgatási szervek véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1. § Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi építési szabályzatról szóló 20/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: Rendelet) 7. §-a a következő (4) bekezdéssel egészül ki:

„(4) A szabályozási terv ahol építési helyet jelöl, ott építési helyen belül kell az épületet elhelyezni, amennyiben a szabályozási terv építési helyet nem jelöl, ott az OTÉK és e rendelet építési hely kialakításának általános szabályait kell alkalmazni.”

2. § A Rendelet 1. melléklet 1. pont „Szabályozási terv BV-13-01 tervszámú, SZ-1 rajzszámú tervlapja” helyébe e rendelet mellékletét képező „Szabályozási terv BV-18-01 tervszámú, Sz-1/m1 rajzszámú tervlap” lép. 

3. § E rendelet a kihirdetését követő 5. napon lép hatályba.


Fekete Barnabás 



Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit


polgármester 






jegyző

4./ Vegyes ügyek 
4/1. Világosi Hírmondó helyi újság 2019. évi előállítására érkezett ajánlat tárgyalása

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A „Világosi Hírmondó“ helyi újság nyomdai előállítását előző évben az AB Marketing Kft. végezte. A Kft. megküldte az újság előállítására vonatkozó 2019. évi árajánlatát, mely szerint a díj 8 oldal esetén összesen bruttó 102.679 Ft/alkalom. A Kft. ajánlata a 2018. évi előállítás költségéhez viszonyítva bruttó 2990 Ft/alkalom/hó emelést mutat.
Javasolom a képviselő-testületnek a „Világosi Hírmondó“ helyi újság nyomdai feladatai ellátására vonatkozóan az AB Marketing Kft. 97.790 Ft +Áfa, összesen 102.679 Ft/megjelenés/hó ajánlatának elfogadását, és 2019. január 5-től 2020. január 4-ig terjedő időszakra a Kft. megbízását a feladat ellátásával. Egyben javasolom a szükséges előirányzat biztosítását a GEVSZ 2019. évi költségvetésében. Továbbá javasolom a vonatkozó vállalkozási szerződésben foglaltak jóváhagyását, annak aláírására a GEVSZ intézményvezető felhatalmazását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

3/2019.(I.28.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „Világosi Hírmondó“ helyi újság nyomdai feladatai ellátásával 2019. január 5. napjától 2020. január 4. napjáig terjedő időszakra megbízza az AB Marketing Kft-t (8600 Siófok, Széchenyi u. 30.) 97.790 Ft +Áfa, összesen 102.679 Ft/megjelenés/hó vállalkozói díjért. A kiadvány havonta, egy alkalommal jelenik meg. A képviselő-testület a döntés végrehajtásához szükséges bruttó 1.232.148 Ft, kerekítve 1.233.000 Ft előirányzatot a GEVSZ 2019. évi költségvetésében a 082092 Közművelődés- hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkcióra biztosítja. Egyben jóváhagyja a vállalkozási szerződésben foglaltakat. 

A képviselő-testület felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőt a vállalkozási szerződés aláírására. Egyidejűleg felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt a szükséges előirányzat 2019. évi költségvetésben történő szerepeltetésre.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Kovács Tamás intézményvezető

Határidő: haladéktalanul/ szerződés aláírás


    2019. január /előirányzat költségvetésben történő szerepeltetés

4/2. Balatonvilágos Község Önkormányzata térinformatikai rendszerének 2019. évi 
 változásvezetésére érkezett ajánlat tárgyalása
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A Fókusz Geodézia Kft. ajánlatot tett Balatonvilágos Község Önkormányzat térinformatikai rendszerének 2019. évi digitális térképi változásvezetésére 600.000 Ft +Áfa vállalási díjért. A Kft. ajánlata a 2018. évi változásvezetési díjjal azonos összegű, díj emelést nem tartalmaz a földhivatali térképi, illetve közmű változások 2019. évi bedolgozására vonatkozóan. A térinformatikai rendszert a térképi állományból nyerhető információk alapján, a napi munkálatokban, folyamatosan használjuk. A változásvezetés megrendelését szükségesnek tartom. Javasolom a képviselő-testületnek, fogadjuk el a Fókusz Geodézia Kft. 600.000 Ft +Áfa ajánlatát az önkormányzat térinformatikai rendszerének 2019. évi változásvezetésére vonatkozóan. A döntés végrehajtásához szükséges bruttó 762.000 Ft előirányzatot a GEVSZ 2019. évi költségvetésében a 013350/841154 önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra biztosítsuk. Egyidejűleg javasolom a vonatkozó vállalkozási szerződésben foglaltak jóváhagyását, annak aláírására a GEVSZ intézményvezetőjének felhatalmazását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

 Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
4/2019.(I.28.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Fókusz Geodézia Mérnöki és Szolgáltató Kft. (8230. Balatonfüred, Vörösmarty u. 3.) 600.000 Ft +Áfa= 762.000 Ft összegű ajánlatát az önkormányzat térinformatikai rendszerének 2019. évi változásvezetésére vonatkozóan. 
A döntés végrehajtásához szükséges 762.000 Ft előirányzatot a GEVSZ 2019. évi költségvetésében a 013350/841154 önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra biztosítja. Egyidejűleg jóváhagyja a vállalkozási szerződés tervezetben foglaltakat. 
A képviselő-testület felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőjét a vállalkozási szerződés aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat 2019. évi költségvetésbe történő beállítására.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


 Kovács Tamás intézményvezető

Határidő: 2019. február 28. /vállalkozási szerződés aláírás

    2019. január /előirányzat költségvetésbe történő beállítás
4/3. Pavlényi Gyula Kultúrház használatára vonatkozó kérelmének tárgyalása
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Pavlényi Gyula Balatonvilágos, Nyárfa utca 8. szám alatti lakos családi rendezvény lebonyolítására szeretné igénybe venni a Kultúrházat 2019. május 4-én 12 órától 20. óráig. A Kultúrház felelősével történt egyeztetés alapján a használat 12 órától engedélyezhető, mivel a délelőtti órákban táncoktatás folyik az intézményben. Javasolom a képviselő-testületnek, biztosítsuk Pavlényi Gyula részére, családi rendezvény lebonyolításának helyszínéül a Kultúrház térítésmentes használatát 2019. május 4-én 12-től 20 óráig. A használatot azzal a feltétellel biztosítsuk, hogy az esetleges károkozásra a használatot megelőzően 50.000 Ft összegű kaució fizetendő Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete pénztárába. A kaució visszafizetésének feltétele, hogy a Kultúrházban a használt időszakban károkozás nem történt. Ennek ellenőrzésére utasítsuk a GEVSZ intézményvezetőjét. A térítésmentes használat további feltétele, hogy a használatot követően a használt helyiségeket tiszta állapotban kell a Kultúrház felelősének átadni. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
5/2019.(I.28.) számú határozat 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pavlényi Gyula 8171 Balatonvilágos, Nyárfa utca 8. szám alatti lakos részére, családi rendezvény lebonyolításának helyszínéül biztosítja a Kultúrház térítésmentes használatát 2019. május 4-én 12-től 20 óráig. A használatot azzal a feltétellel biztosítja, hogy az esetleges károkozásra a használatot megelőzően 50.000 Ft összegű kaució fizetendő 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete pénztárába. A kaució visszafizetésének feltétele, hogy a Kultúrházban a használt időszakban károkozás nem történik. 
A térítésmentes használat további feltétele, hogy a használatot követően a használt helyiségeket tiszta állapotban kell a Kultúrház felelősének átadni. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására. Egyben utasítja a GEVSZ intézményvezetőjét a használatot követően a Kultúrház ellenőrzésére károkozás tekintetében.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető


  Kultúrház felelős

Határidő: 2019. február 15./tájékoztatás


     2019. május 6./ellenőrzés 

4/4. Menyhei Sándor kérelmének tárgyalása
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 242/2016.(VIII.16.) számú határozatával az önkormányzat tulajdonában álló Balatonvilágos, Dózsa György út 1. szám alatti 749/C hrsz-ú „Bisztró” elnevezésű ingatlan felújítására, működtetésére Menyhei Sándor egyéni vállalkozóval „felújítással és üzemeltetéssel vegyes” bérleti szerződést kötött. A bérleti szerződés az előterjesztés melléklete. 

Menyhei úr beadványában tájékoztatást adott arról, hogy egyéni vállalkozói tevékenységét 2019. január 25-én megszünteti, ugyanakkor egyszemélyes Kft-t alapít Catinó Gasztro Szolgáltató Kft. (8171 Balatonvilágos, Dózsa György út 1.) néven. Fentiek alapján kéri az önkormányzatot a „Bisztró” bérleti szerződés szerződő félre vonatkozó részének módosítására. Az önkormányzat jogi képviselője elkészítette a bérleti szerződés módosítására vonatkozó megállapodást, és annak elfogadása esetén javasolja a képviselő-testületnek, hogy a megállapodás akkor kerüljön aláírásra, amikor Menyhei Sándor már ténylegesen megszüntette az egyéni vállalkozói jogviszonyát és azt az önkormányzat részére hitelt érdemlően igazolta.

Javasolom a képviselő-testületnek, fogadjuk el Menyhei Sándor kérelmében foglaltakat, és járuljunk hozzá az Önkormányzat és az egyéni vállalkozó között a balatonvilágosi 749/C hrsz-ú, természetben Balatonvilágos, Dózsa György út 1. szám alatti „Bisztró” bérleményre vonatkozó, „Felújítással és üzemeltetéssel vegyes bérleti szerződés 2016. augusztus 25-én kötött bérlőre vonatkozó részének Catinó Gasztro Szolgáltató Kft. (8171 Balatonvilágos, Dózsa György út 1.) névre történő módosításához. Egyben javasolom a vonatkozó megállapodásban foglaltak jóváhagyását, aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. Továbbá javasolom, hogy a hozzájárulást azzal a feltétellel adjuk meg, hogy az okirat aláírására Menyhei Sándor egyéni vállalkozó jogviszonyának megszűnését, és annak hitelt érdemlő igazolásának önkormányzat részére történő beérkezését követően kerülhet sor. 

Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

6/2019.(I.28.) számú határozat
1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 242/2016.(VIII.16.) számú határozatával az önkormányzat tulajdonában álló Balatonvilágos, Dózsa György út 1. szám alatti 749/C hrsz-ú „Bisztró” elnevezésű ingatlan felújítására, működtetésére Menyhei Sándor egyéni vállalkozóval „felújítással és üzemeltetéssel vegyes” bérleti szerződést kötött.
2. A képviselő-testület az 1. pontban hivatkozott bérleti szerződés szerződő félre/bérlőre vonatkozó részét Menyhei Sándor egyéni vállalkozó kérelmére módosítja Catinó Gasztro Szolgáltató Kft. (8171 Balatonvilágos, Dózsa György út 1., cégjegyzék szám: 14-09-316618, adószám: 26554152-2-14 képviseli: Menyhei Sándor ügyvezető) névre. Egyidejűleg jóváhagyja a bérleti szerződés módosítására vonatkozó megállapodásban foglaltakat, aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, tájékoztassa bérlőt, hogy a megállapodás aláírására az egyéni vállalkozói jogviszonyának megszűnését igazoló irat önkormányzat részére történő beérkezését követően kerülhet sor. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2019. február 15./tájékoztatás
   jogviszony megszűnésének igazolását követően haladéktalanul /megállapodás aláírás
4/5. Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda nyári zárva tartás 
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda intézményvezetője az intézmény nyári nagytakarítási, és karbantartási munkáinak elvégzését 2019. augusztus 5-től 2019. augusztus 30-ig terjedő időszakban tervezi, és ennek kapcsán kéri a képviselő-testület hozzájárulását ezen időszakra az óvoda zárva tartásához. Javasolom a képviselő-testületnek, járuljon hozzá a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda 2019. augusztus 5-től 2019. augusztus 30-ig terjedő időszakban történő zárva tartásához. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

7/2019.(I.28.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nyári nagytakarítási és karbantartási munkák elvégzése idejére hozzájárul a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda (8171 Balatonvilágos, Iskola utca 2.) 2019. augusztus 5. napjától 2019. augusztus 30. napjáig történő zárva tartásához.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről az óvoda vezetőjének tájékoztatására. Egyben felkéri az intézményvezetőt a zárva tartásról a szülők tájékoztatására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Bodáné Szöllősi Erika intézményvezető

Határidő: 2019. február 28.
4/6. Javaslat a Magyar Szörf Szövetséggel 2017. december 28-án létrejött bérleti 
 szerződés módosítására
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Kérem a napirenddel kapcsolatban észrevételeik megtételét. 
Szabó István képviselő: Ha jól értelmezem, azt szeretnéd, hogy a sövény és az épület közötti részt kapják meg?

Fekete Barnabás polgármester: Nem! A sövényen túl van még egy határ. A Siófok felőli részt le kellene zárni az épület sarkától.
Szabó István képviselő: Egyetértek! Állandóan bent vannak a Balatonban az autókkal.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Az e-mailben azt írták, hogy a szabad terület meghatározását nem úgy kérnék, ahogy mi lerajzoltuk.

Fekete Barnabás polgármester: Kérné a hátsó parkolót.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Tudja, hogy a sövényen túli rész is oda tartozik?

Fekete Barnabás polgármester: Tudja.
Szabó István képviselő: És lecölöpözzük vagy mi lesz?

Fekete Barnabás polgármester: Azt beszélgettük, hogy sövényt kellene oda ültetni.

Szabó István képviselő: Az nem sokáig lesz ott. Kitépik, letapossák.

Fekete Barnabás polgármester: Akkor le kell cölöpözni.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: És akkor ez nem teljesen az épület teniszpálya felőli végétől indulna, hanem a mosdóktól?

Fekete Barnabás polgármester: Úgy csinálnánk, hogy felhúznánk a teniszpálya sarkáig, és az út mellett is tud parkolni.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Akkor igazából annyi lesz az engedmény ahhoz képest, amit elküldünk, hogy nem 20 méter, hanem 30 méter, de a másik oldalra nem mehet.

A másik észrevétele az volt, hogy a szerződés 10. pontjában az MVSE és szörf szövetség által közösen használt helyiségek valójában nincsenek jelölve a mellékleten. Valójában nincs szó közös használatról a 10. pontban. Pont arról van szó, hogy amit az MVSE használt, azt ezután is fogja. A mellékletben nem volt látható a raktárhelyiség, ezt majd pótolni kell, és fel kell mérni, hogy mekkora az a rész. Le sincs rajzolva egyébként.
Szabó István képviselő: Ezt majd megbeszéljük. Ezt fogadják el először, aztán majd megyünk tovább.
Fekete Barnabás polgármester: Meg olyan problémája van, hogy vannak, akik szokásjog alapján járnak, megszokták a WC használatot, hogy nem a hátsó WC-t használja, hanem bemegy a bérleménybe. Mondtam, hogy zárják az ajtót és kész.
Szabó István képviselő: Most én nem állhatok ott meg te sem.

Fekete Barnabás polgármester: Így van.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Annyit tudunk csinálni, hogy felhívni az MVSE figyelmét, hogy nincs ilyen jogosultságuk, egyetlen megállapodásban sem szerepel, és hívja fel az Elnök a tagok figyelmét, hogy nem léphetnek oda be. 

Szabó István képviselő: Ezt nyugodtan leírhatod neki.

Fekete Barnabás polgármester: Annyi eltérés volt még az eredetitől, hogy szervez egy turnusos oktatást a gyerekeknek, és azt javasoltam, hogy szervezze le az 5 turnusát, és legalább 4 turnusban biztosítson két-két helyi gyereknek helyet.
Szabó István képviselő: Ez nagyon jó.

Fekete Barnabás polgármester: Akkor, egyenlőre így elfogadjuk, és a részletek tisztázásáig a napirend tárgyalását, érdemi döntés meghozatalát elnapolom, amíg leegyeztetjük.
4/7. Országos Széchényi Könyvtár kérelme
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Az Országos Széchényi Könyvtár védési eljárás alá helyezi, és szeretné Budapestre szállítani a Club Aliga területén található 35 mm-es Xenolux 2500-as vetítőgépeket, összesen 5 darabot. A gépek az ingatlan területén, több helyen (Aliga I és Aliga II) elszórva találhatók, elhagyott ingatlanokban, elszállításuk összetett és drága logisztikai feladat. Az OSZK tervei szerint vetítőtermet alakít ki, ahol ezek a gépek szolgálnák a vetítéseket, így egyszerre valósulna meg műtárgyvédelmük, és közcélra történő hasznosításuk. A szállítás teljes költsége kb. 400.000 Ft. Az Országos Széchényi Könyvtár kéri, hogy lehetőségeinkhez mérten támogassuk a gépek elszállítását. A képviselő-testület tagjaival történt egyeztetésen elhangzottaknak megfelelően javasolom a képviselő-testületnek a szállítás költségéhez 100.000 Ft összegű hozzájárulás biztosítását. Egyben javasolom a vonatkozó megállapodás tervezetben foglaltak jóváhagyását, aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

8/2018.(I.28.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Országos Széchényi Könyvtár (1014 Budapest, Szent György tér 4-5-6., Levelezési cím: 1827 Budapest, Budavári Palota „F” épület) részére a Balatonvilágos, Club Aliga területén található 5 db 35 mm-es Xenolux 2500-as vetítőgép védési eljárás alá helyezés céljából történő Budapestre szállítása költségeihez 100.000 Ft összegű hozzájárulást biztosít, azzal a feltétellel, hogy a Széchényi Könyvtár által kialakított vetítőteremben vagy kiállító teremben, ahol a vetítőgépek üzembe helyezésre kerülnek, legyen feltüntetve jól látható módon, hogy a gépek Balatonvilágos településről származnak. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot az önkormányzat 2019. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra biztosítja. 

A képviselő-testület jóváhagyja a vonatkozó megállapodás tervezetben foglaltakat, és aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetésben történő szerepeltetésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2019. március 15.

4/8. Felhatalmazás Balatonvilágos Község Önkormányzata képviseletére a Balaton vízparti területeinek lehatárolását és azokra vonatkozó közcélú terület-felhasználást tartalmazó vízpart-rehabilitációs tanulmánytervek szakmai egyeztetésén.
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A Miniszterelnökség Építészeti és Építésügyi Helyettes Államtitkára részéről érkezett tájékoztatás a területrendezéssel kapcsolatos törvényi szintű változásokról tárgyban küldött levele tartalmazza a vízparti tervek, vízpart-rehabilitációs tanulmánytervek készítésének menetrendjét. A levél az előterjesztés melléklete. A levél szerint a tervismertetésre január-február hónapban kerül sor, majd 15 napon belül kell kérdéseinket és véleményünket megfogalmaznunk és megküldenünk.

A szakmai ágazati egyeztetés ezt követően, február és március hónapokban várható, melyet március – áprilisban a véglegesítés követ. Javasolom, hogy a levél utolsó bekezdésében foglaltak szerint a Képviselő-testület adjon felhatalmazást részemre és Kovács Béla alpolgármester úr részére az egyeztetésekben való folyamatos képviselethez annak érdekében, hogy az önkormányzat érdekeit valóban minden szakaszban zökkenőmentesen képviselni tudja legalább egy erre felhatalmazott személy.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Mivel a miniszterelnökség kéri, hogy a képviselő-testület adjon felhatalmazást a polgármester úrnak és alpolgármester úrnak, hogy képviseljék a község érdekeit, ezért úgy gondolom, biztos, ami biztos, hozzatok döntést, és ha bármikor kell, akkor kéznél lesz. 
Fekete Barnabás polgármester: Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

9/2019.(I.28.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Miniszterelnökség Építészeti és Építésügyi Helyettes Államtitkárság KSZ-7/62/1/2019. iktatószámú levelében foglalt, a Balaton vízparti területeinek lehatárolását és azokra vonatkozó közcélú terület-felhasználást tartalmazó vízpart-rehabilitációs tanulmánytervek szakmai egyeztetésének menetrendje során az önkormányzat képviseletére, az egyeztetésekben való folyamatos képviseletre felhatalmazza Fekete Barnabás polgármester urat, továbbá – különösen polgármester úr távolléte, elfoglaltsága esetére – Kovács Béla alpolgármester urat.  
A képviselő-testület felkéri Fekete Barnabás polgármester urat, Kovács Béla alpolgármester urat, hogy meghatalmazás alapján az egyeztetéseken vegyenek részt és a település érdekeit érvényesítsék.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kovács Béla alpolgármester

Határidő: folyamatos, illetve értelem szerint

4/9. Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete gazdasági vezető munkakör betöltésére érkezett pályázatok elbírálása
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 
Fekete Barnabás polgármester: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a 2019. január 24-ei zárt ülésén a képviselő-testület 220/2018.(XI.19.) számú határozatában kapott felhatalmazás alapján felbontotta az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete gazdasági vezető munkakör betöltésére érkezett pályázatokat.  Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 4/2019. (I. 24.) PGB határozattal megállapította, hogy a munkakör betöltésére kettő pályázat érkezett, melyből egy pályázat a kiírásban foglaltaknak megfelelt, a megjelölt bérigény azonban jelentősen meghaladja az intézmény lehetőségeit. A másik pályázat hiányos, nem tartalmazza a bérezésre, javadalmazásra vonatkozó elképzelést, bérigény konkrét összegének megjelölését, valamint nem került becsatolásra a hatósági erkölcsi bizonyítvány. Javaslom a képviselő-testületnek a 220/2018.(XI.19.) számú határozattal Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete gazdasági vezetője munkakör betöltésére kiírt pályázat eredménytelenné nyilvánítását, és új pályázat kiírását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

10/2019.(I.28.) számú határozat
1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete gazdasági vezetője munkakör betöltésére a 220/2018. (XI. 19.) számú határozatával kiírt pályázatot eredménytelenné nyilvánítja. 

2. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete gazdasági vezetője munkakör betöltésére pályázatot ír ki az alábbiak szerint:

„Balatonvilágos Község Önkormányzata 

a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján

pályázatot hirdet 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete gazdasági vezető munkakör betöltésére.

A közszolgálati jogviszony időtartama:

határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 2019.05.02-től
Foglalkoztatás jellege: 

teljes munkaidő
A munkavégzés helye:

Somogy megye, Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete, székhely: 8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.
A munkakör betöltője által ellátandó feladatkörök:

főkönyvelő, gazdasági vezetői feladatok.
Ellátandó feladatok:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézmény, mint önkormányzati alapítású költségvetési szerv főkönyvelői feladatainak ellátása. Vezetői megbízásának tartalma: gazdasági vezetői feladatainak ellátása; az intézmény központ gazdálkodási csoport munkájának vezetése. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntéseinek végrehajtása, a vagyongazdálkodás és hasznosítás koordinálása, szervezése. Az önállóan működő Szivárvány Óvoda, valamint az intézmény részét képező Közétkeztetési részegység-, és a Településüzemeltetési részegység, gazdálkodásának felügyelete, gazdálkodásával összefüggő feladatok irányítása, szervezése, ellátása az önkormányzat rendeleteinek, belső szabályzatoknak, valamint a jogszabályi előírásoknak, az államháztartás gazdálkodási rendjét meghatározó törvénynek és végrehajtási rendeleteinek megfelelően. 

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 11. §-ában meghatározott feladatok ellátása. Az intézmény működésével összefüggő, a Szervezeti és Működési Szabályzatban rögzített gazdasági, pénzügyi és számviteli tevékenység irányítása, szervezése és ellenőrzése, az államháztartási törvényben foglalt vonatkozó feladatok ellátása, ezen belül különös tekintettel: - a tervezési, gazdálkodási, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási feladatok ellátása, - a gazdálkodási és pénzügyi feladatok felelős irányítása, - az intézmény éves pénzügyi tervének, éves beszámolójának, havi zárlati kimutatásainak, időszakos pénzforgalmi és mérleg-jelentéseinek elkészítése, a pénzügyi terv és a beszámoló adatai valódiságának biztosítása, - bizonylati fegyelem, a leltározás, a selejtezés, a tulajdon védelmére vonatkozó előírások érvényesítése.

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Alapító Okiratában foglalt területek gazdálkodási, gazdasági koordinációs feladatai, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben és végrehajtási rendeleteiben a gazdasági vezetői feladatkörben előírt feladatok végrehajtása.
Jogállás, illetmény és juttatások:

A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.
A kinevezés a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján határozatlan időre, 2019. május 2. napjától, 4 hónap próbaidő kikötésével történik. 

A vezetői megbízás (Kjt. szerinti, nem magasabb vezetői megbízás) a kinevezés napjától öt év időtartamra 2024. május 1. napjáig szól.

Pályázati feltételek:

- magyar állampolgárság,
- cselekvőképesség,
- büntetlen előélet,
- a 368/2011. (XII. 31.) Korm. r. (Ávr.) 12. § előírásainak megfelelő, felsőoktatásban szerzett végzettség, továbbá emellett 
okleveles könyvvizsgálói vagy államháztartási mérlegképes könyvelői szakképesítés vagy az engedélyezés szempontjából ezzel egyenértékű szakképesítés, vagy
gazdasági vezetői, belső ellenőri, érvényesítői, pénzügyi ellenjegyzői – 2012. január 1. előtt az Áht. szerinti ellenjegyzői –, vagy a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 150. § (1) és (2) bekezdése szerinti feladatok ellátásában költségvetési szervnél szerzett legalább öt éves igazolt szakmai gyakorlattal és mérlegképes könyvelői szakképesítés vagy a felsőoktatásban szerzett gazdasági szakképzettség;
- Ávr. 12. § (2)-(3) bekezdésében foglaltak szerinti nyilvántartásokra vonatkozó igazolás
- vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása,
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- a területen szerzett szakmai tapasztalat,
- B kategóriás vezetői engedély

- gazdaságtudományok képzési területen szerzett szakképzettség

- 28/2011. (VIII.3.) NGM rendelet 10. §-ban megjelölt ÁBPE- továbbképzés I. és vagy ÁBPE- továbbképzés II.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

1. 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány

2. fényképes részletes szakmai önéletrajz

3. iskolai végzettségeket igazoló okiratok másolatai

4. nyilvántartásokra vonatkozó igazolások Ávr. 12. § szerint

5. szakmai program, 

6. motivációs levél,

7. bérezésre, javadalmazásra vonatkozó elképzelés, bérigény konkrét összegének megjelölése,

8. nyilatkozat a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez való hozzájárulásáról

9. a pályázó hozzájáruló nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy a pályázati eljárásban résztvevő személyek a pályázati anyagot megismerjék, és abba betekinthessenek;
10. a pályázónak nyilatkoznia kell, hogy a pályázat elbírálását zárt ülésen kéri, vagy hozzájárul a nyilvános tárgyaláshoz;
11. vezetői engedély fénymásolata.

Bármely benyújtandó irat, igazolás hiánya automatikusan a pályázat érvénytelenségét vonja maga után, hiánypótlásra nincs lehetőség!

A munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör legkorábban 2019. május 2. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2019. március 18. hétfő 10 óra.

A postai úton benyújtott pályázat beérkezésének határideje: 2019. március 20. szerda.

A személyes meghallgatás várható időpontja: 2019. március 27-április 4. között
A pályázatok benyújtásának módja: 

Személyesen, a pályázat Balatonvilágos Község Önkormányzata ügyfélszolgálatán történő leadásával (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.) vagy postai úton ZÁRT BORÍTÉKBAN. Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázat azonosító számát: 102-3/2019, valamint a munkakör megnevezését: „gazdasági vezető”. 
A pályázat elbírálásának határideje: 2019. április 16.

A Kjt. 20/B. § (2) bekezdése alapján vezető beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető, illetve a kinevezést megelőző egészségügyi alkalmasságát igazoló üzemorvosi vizsgálatnak aláveti magát. A közalkalmazotti jogviszony határozatlan időre szól, az intézménynél újonnan létesített jogviszony esetén 4 hónap próbaidő kikötésével. A vezető beosztás ellátására szóló megbízás várhatóan 2019. 05. 02. napjától 2024. 05. 01. napjáig terjedő, határozott időre szól, a fennálló vagy a megbízással egyidejűleg az érvényesen pályázó képesítésének megfelelő pénzügyi előadó munkakörbe történő kinevezéssel létrejövő közalkalmazotti jogviszony mellett. A pályázat kiírója fenntartja magának a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa. A kiíró nem vállalja semmilyen, a beadott pályázat eredményéből keletkező kár, a pályázat beadásával kapcsolatban felmerült költség megtérítését.

A munkáltatóval kapcsolatban további információ a www.balatonvilágos.hu honlapon szerezhető. A feladatellátással kapcsolatban információ kérhető Kocsis Anikó pénzügyi ügyintézőtől a +36/88//480-845 telefonszámon. 

A pályázati kiírás közzétételének helye: 

- kozigallas.hu

- www.balatonvilagos.hu (Balatonvilágos Község Önkormányzata hivatalos honlapja)”
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázati felhívás közzétételére a kozigallas.hu honlapon, a www.balatonvilagos.hu honlapon, a Világosi Hírmondó helyi újságban, valamint az önkormányzatnál lévő hirdetőtáblán.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2019. február 8.

3. Balatonvilágos Község Képviselő-testülete a jelen határozat 2. pontjával kiírt, Gazdasági vezetői állásra beérkező pályázatok bontására, kiírás szerinti tartalmának vizsgálatára felkéri a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottságot. A bontásra a képviselő-testület 2019. április 8. napján tartandó munkaterv szerinti ülését megelőző tervezett bizottsági ülésén kerül sor, külön bizottság létrehozása ennek értelmében nem történik. 

A beérkezett, pályázati kiírásnak megfelelő tartalmú pályázatokat benyújtók telefon útján történő értesítésére a képviselő-testületi meghallgatás pályázati kiírás szerinti (2019. március 27-április 4. közötti) időpontjáról a bizottsági ülést követő munkanapon kerül sor.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester, Viszt Attila elnök

Határidő: 2019. április 8.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek az önkormányzat vagyonával való rendelkezés, valamint az állásfoglalást érintő személyi ügyek tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát: 
11/2019. (I.28.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat vagyonával való rendelkezés, valamint az állásfoglalást érintő személyi ügyek tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását rendeli el.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert az ülés megtartására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester 

Határidő: azonnal

Több napirend nem volt, Fekete Barnabás polgármester az ülést bezárja.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző 
megbízásából:

Fekete Barnabás
Kuti Henriett Margit

polgármester
jegyzői referens
Jegyzőkönyv hitelesítők:

Kovács Béla
Molnár Dániel

alpolgármester
képviselő
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