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Hanga László
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Kovács Béla
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Kovács Tamás


képviselő

Tanácskozási joggal részt vett:



Kuti Henriett Margit jegyzői referens




Juhász-Varga Viktória jegyzőkönyvvezető
Kovácsné Rack Mária ügyintéző
Meghívott vendégek és érdeklődők 6 fő

Takács Károly polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai testületi ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, 6 fő jelen van. Tretykó István alpolgármester úr jelezte, hogy pár percet késik. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Béla képviselő urat és Kovács Tamás képviselő urat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

253/2019.(XI.18.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kovács Béla és Kovács Tamás képviselőket jegyzőkönyv hitelesítőnek elfogadja.

A képviselő-testület felkéri az aljegyzőt a döntés nyilvántartásban való szerepeltetésére.

Felelős: Kétszeriné dr. Takács Éva aljegyző 
Határidő: 2019. november 30.

Takács Károly polgármester: A mai ülésen, a meghívóban kiadott napirendeket javaslom módosítani azzal, hogy mivel a 1. napirend esetében nem áll rendelkezésünkre még minden anyag, így kérem annak levételét a napirendről. Továbbá javaslom, a napirendek kiegészítését a Lejárt határidejű határozatok végrehatásáról szóló tájékoztatóval, a 6/8 napirenddel, azaz Előirányzatok biztosítása és átcsoportosítása előterjesztéssel és az Ügyrendi Bizottság tájékoztatójával.
Aki a kiadott napirend módosításával, és annak tárgyalásával egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
254/2019.(XI.18.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. november 18-ai ülés napirendjeit a következőképpen határozza meg.

Lejárt határidejű határozatok

2./ 2020. évi költségvetési koncepció

3./ A 2020 évi fejlesztések

4./ A 2020. évi munkaterv javaslat előterjesztése 

5./ Rendeletalkotás

6./ Vegyes ügyek

6/1. Iskola 2020/2021. tanévre vonatkozó felvételi körzethatár kijelölés véleményezése
6/2. Tematik Kabel Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. kérelme
6/3. Balatonvilágosi Népdalkör kérelme

6/4. Pál Csaba kérelme

6/5. Juhász Bianka kérelme
6/6. Nagy Tamás kérelme
6/7. Intézményvezetők jutalmazása

6/8 Előirányzatok biztosítása, átcsoportosítása

Ügyrendi Bizottság tájékoztatója

A képviselő-testület felkéri az aljegyzőt a döntés nyilvántartásban való szerepeltetésére, valamint a polgármestert a napirendek előterjesztésére.
Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: azonnal

Tretykó István alpolgármester megérkezett a testületi ülésre.

1. Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztató
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Takács Károly polgármester: Átadom a szót Kuti Henriett jegyzői referensnek.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ez még az előző ciklus alatt készült határozatokról szól, ezért kérem, ha valakinek észrevétele, vagy hozzászólása, kérdése van ezekkel kapcsolatban, nekem tegye fel. Nincs olyan határozat, amit módosítani, vagy visszavonni kellene.
Kovács Béla képviselő: A TOP pályázattal kapcsolatban van e valami fejlemény?

Baumann-Soós Adrienn pénzügyi ügyintéző: Ma volt bent Fekete Barnabás, ő készített egy árazott illetve egy árazatlan költségvetést a beruházással kapcsolatban, amit majd továbbítani tudunk a felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadónak és onnantól tud tovább haladni az ügy.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Papp Annamária a felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó (FAKSZ), tőle kaptuk a múltkor azt az anyagot, amire azt hittem elindulhatunk vele. A november 4-ei rendkívüli ülésre úgy is tűnt, hogy megy ki a közbeszerzési ajánlatkérő anyag elfogadásra, de akkor kiderült, hogy több dolog, amit Annamária kért, nem áll rendelkezésre. Ekkor leveleztünk még a Kristóf Csabával, aki a projekt menedzsmentnek a vezetője, illetve Fekete Barnabással is, hogy ezeket az anyagokat hogyan tudjuk összerakni. Illetve itt jött be az a kérdés, hogy a Magyar Államkincstártól tulajdonképpen mire kaptunk választ a feltett kérdéseinkből, mert én úgy gondoltam, hogy van egy végleges válaszunk arra, hogy felhasználhatjuk a megmaradt 25 millió forintot vagy nem. Erre kaptam választ a Kristóf Csabától, hogy nincs erre még konkrét végleges válaszunk, csak telefonos válaszuk van, hogy igen, de írásos még nincs, mivel a következő módosítási igény, amit benyújthattunk, az egyelőre a polgármester személyének a változása volt, és amíg ezt nem vezetik át, addig ő nem nyújthat be ezen az EPTK felületen újabb változási igényt. Remélem, a napokban ez átvezetésre kerül. 
Baumann-Soós Adrienn pénzügyi ügyintéző: Még nincs változás azóta. Múlt héten beszéltem a Kincstárral ezzel kapcsolatban, annyi, hogy beküldtük az anyagot, ami kellett az átvezetéshez, telefonon meg is erősítették, hogy megkapták. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Akkor most ezt várjuk az EPTK felületén keresztül, hogy elfogadják, mert ők ott kommunikálnak. Ha ez megtörtént, akkor tudja ezt a módosítást Kristóf Csaba benyújtani, ami konkrétan ennek a 25 millió forint fennmaradt összegnek a felhasználására, és a Zrínyi úti folyókás szakasz megvalósítására vonatkozik. Szóban megerősítették, hogy nincs akadálya. Annyit írt még, hogy nem kell a budapesti központ válaszára várni, hanem jelen állás szerint a Kaposváriak, ahova mi beküldjük a kérelmet, ők bírálják el, így elvileg gyorsabban megy. 
Kovács Béla képviselő: Köszönöm!
Takács Károly polgármester: Kérem a tisztelt képviselő-testületet, ha elfogadja a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatót, akkor kézfelemeléssel jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

255/2019.(XI.18.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót. 

A képviselő-testület felkéri az aljegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére.

Felelős: Kétszeriné dr. Takács Éva aljegyző

Határidő: 2019. november 30.

2. 2020. évi költségvetési koncepció
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Takács Károly polgármester: A képviselők az előterjesztésből megismerhették az anyagot. Átadom a szót Kuti Henriett jegyzői referensnek.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Jelezni szeretném, hogy félrevezető volt az előterjesztésben szereplő összeg az állami támogatásoknál. Itt 130 millió Ft előirányzat szerepelt a tervben, de az eredetiben nem ennyi szerepelt, hanem 114 millió Ft. A 130 millió Ft az az adott szakfeladatnak a teljes bevételi előirányzata, de abból csak 114 millió Ft az állami támogatások összege. De most a teljesítésben már közel járunk a 130 millióhoz a DRV-s támogatásokkal együtt. 
Takács Károly polgármester: Kérem, aki elfogadja, és a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

256/2019.(XI.18.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzat 2020. évi költségvetési koncepcióját. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, jegyzőt, intézményvezetőket a koncepcióban foglaltaknak megfelelően a 2020. évi költségvetés tervezetének elkészítésére, a polgármestert a képviselő-testület 2020. évi első munkaterv szerinti ülésén az I. fordulós tervezet előterjesztésére.

Felelős: Takács Károly polgármester


  Kétszeriné dr. Takács Éva aljegyző


  GEVSZ intézményvezető


  Óvodavezető

Határidő: 2020. január 15.

3. 2020. évi fejlesztések
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Takács Károly polgármester: Balatonvilágos község 2020. évi fejlesztésére az alábbi célokat javasolom kitűzni:

1. Magaspart arculat fejlesztése (tervezés, látvány elemek, világítás, rekortán futópálya)

2. Sportpálya és környékének fejlesztése (vizesblokk, öltöző, erdei sétálópark)

3. Kamera rendszer fejlesztése

4. Temetővilágítás

5. Faluközpont kialakítása: Polgármesteri Hivatal áthelyezése, Fő tér kialakítás, színpadbővítés és lefedés, kultúrház átalakítás (tervezés, lehetőségek felmérése, pályázati lehetőségek felkutatása)

6. Gagarin lakótelep járdaépítése és világításának megoldása

7. Gagarin lakótelep víz-, csatorna kiváltása/átalakítása (egyeztetések lefolytatása, tervezés)

8. Település üzemeltetés telephelyének áthelyezése (tervezés, lehetőségek felmérése, pályázati lehetőségek felkutatása)

9. Dobó István út beépítetlen oldalának belterületbe vonása, közművesítése, telkek kialakítása

10. Barackos utca aszfaltozása

11. Alagúttól az Aligai Vasútállomáshoz vezető járda és lépcső felújítása, közvilágítás megoldása

12. Csók István sétány kerékpárút közvilágításának megoldása 

13. Strand és szabad strand fejlesztése:

14. Sorompó áthelyezése (Kötelezettség a Club Aliga világosi kapu sorompó és porta épület áthelyezése.)

15. Zajvédelem megoldása (M7 autópálya)

16. Adventi díszkivilágítás megújítása 

Javasolom a képviselő-testületnek az előterjesztés megvitatását. Van-e valakinek észrevétele, javaslata a napirenddel kapcsolatban? 

Kovács Béla képviselő: A kerékpárút megvilágítás szükséges lenne, ahol a szűkítések, vagyis a forgalomkorlátozó oszlopok vannak, mert elég balesetveszélyes. A házunk melletti részen is történt már baleset. Valamint szintén a kerékpárút ezen részéhez kapcsolódóan, 2017-es és 2018-as költségvetésben szerepelt nyilvános wc, akkor polgármester úr azt mondta, várjunk vele, mert folyik a kerékpárút rekonstrukciója, hátha azon keretek közt megépítik. Ez nem történt meg, így ezt meg kéne oldani. Eredetileg úgy volt, hogy az óvoda környékén, ahol be lehet kötni a szennyvizet. Most sajnos a bokrokat használják illemhelynek, ami nagyon „zavaró”.
Takács Károly polgármester: Én arra gondolok, hogy mivel, már az ivókútnál úgyis megállnak, akkor lehet annak a környékére kéne inkább helyezni esetleg. 
Bartek Róbert képviselő: Nekem olyan kérdésem lenne, hogy a közvilágítást több helyen LED-es világításra cserélték, ez valami pályázati pénzből lett és a falu többi részén nem lesz így megoldva? 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ez kísérleti jelleggel történt: az volt a cél, hogy megnézzük, egyáltalán érdemes-e vele foglalkozni, behozza-e azt, ami elvárható tőle. Most ahány helyen ez meg lett oldva én annyiféle visszajelzést hallottam róla a lakosoktól. Van, aki szerint nagyon jó, van, aki ennek az ellenkezőjét gondolja. Ennek az egész falura való megoldása horribilis költség. Emiatt korábban folytak tárgyalások egy céggel, aki ajánlotta a konstrukcióját. Ha jól emlékszem GreenNovate volt a cég neve. 
Bartek Róbert képviselő: Általányt fizet az önkormányzat a közvilágításért?

Kovács Tamás képviselő: Nem, hanem olvassák. 12 mérőhely van. 
Tretykó István alpolgármester: Hatékonyságra milyenek ezek a lámpák? Mármint ár-érték arány, meg ráfordított költség. 
Kovács Tamás képviselő: Az a baj, hogy nem úgy van kialakítva, hogy egy körzeten belül csak LED-es izzók vannak. Szóval összehasonlítási alap annyira nincs. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Magyarul nem került még sor ilyen összehasonlításra, nem történt ilyen számítás, de nem lehetetlen.
Takács Károly polgármester: Árajánlatot kérhetünk és meglátjuk.
Kovács Béla képviselő: Van még valami, amit el szerettem volna mondani. A locsolóvíz hálózat kijavítása a Hunor utcán. Kb. 5 éve meg lett javíttatva, de csak egy évig ha működött. Tavalyelőtt lett rá 2 millió forint betervezve, de nem lett kijavítva, tavaly pedig már nem lett bevéve a költségvetés tervezetébe, majd 200.000 forintot végül terveztünk feltárásra. De nem történt semmi. Vannak ott, akik kertészkednek, fontos lenne szerintem. 
Takács Károly polgármester: A baj az volt, hogy rossz volt a légtelenítő és a túlnyomás szétnyomta a csövet. Meg kell nézni mennyi egy légtelenítő.
Kovács Tamás képviselő: Körülbelül 120.000 forint. Erre mondta a Polgármester úr, hogy miért nem hoznak ott létre egy kis víziközmű társulást és oldják meg saját mérősre. 
Kovács Béla képviselő: Én meg azt mondom, hogy kár volt kidobni körülbelül 3 millió forintot a javíttatásra anno. A fair szerintem az lenne, hogy igenis megjavíttatjuk. 
Takács Károly polgármester: Ha megfelelő költségen meg lehet javíttatni, akkor megtesszük. Meg kell nézni, hogy esetleg egy csőbilincs és egy légtelenítő nem oldaná-e meg a problémát. Ez körülbelül egy 50.000 és 120.000 Forint költség. Vagy megnézni, hogy mostani légtelenítő javítható-e. Végig fogjuk járni és megnézzük mi a megoldás és később döntünk róla. 
Tretykó István alpolgármester: Nekem a Magas-parti arculatfejlesztéssel kapcsolatban lenne kérdésem. A Magas-partnál csak ezt a Világosi részt vesszük mindig, Aligai rész, az valahogy mindig elmarad. Azzal nem lehetne valamit kezdeni, ahol bejön a bicikli út.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ami szabad panorámás magas-part, az részben a Club Aligáé egy részben pedig a miénk, tehát a 290 hrsz. az önkormányzati terület, de az egy elég keskeny sáv. 
Takács Károly polgármester: Akkor ezen nem próbálunk fejleszteni.
Simoray Éva helyi lakos szót kér a hallgatóság soraiból.
Takács Károly polgármester: Javaslom, adjuk meg a szót Simoray Éva helyi lakosnak a hallgatóság soraiból.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag megadja a szót Simoray Éva helyi lakosnak.

Simoray Éva helyi lakos: Örömmel hallom a Magas-part fejlesztését, szépítését, mivel ott lakom. Olyan kérdésem lenne, hogy a fejlesztések között nem élvezne-e prioritást az elektromos légkábelek földkábelre cserélése. Szerintem ez fontos lenne, mert nagyon rossz állapotban vannak, ráadásul, amikor erős szeles idő van, akkor többször percekre elmegy az áram a rossz állapotok miatt. Veszélyes. Én úgy gondolom, ha már szépítünk futópályával, bicikliúttal, akkor ennek elsőbbsége lenne, mert efelett eljárt az idő. Előbb-utóbb ezt mindenképp meg kell csinálni, akkor viszont a szépítés kárára mehet, ha például a földkábelnek ásunk árkot. Köszönöm!
Bartek Róbert képviselő: Balatonvilágos áramhálózata katasztrófa. Ezek az ’50-es években épültek, mindent le kéne cserélni. 
Takács Károly polgármester: Ezeknek úgymond az eltűntetése, száz milliókba kerülne. 
Bartek Róbert képviselő: Ez nagyon hosszú dolog. Terveztetni kell, közművekkel egyeztetni. Jogos a felvetés, de…
Takács Károly polgármester: Utánajárunk a költségeknek. 
Kovács Tamás képviselő: Szeretném még felvetetni a temető fejlesztést, bővítést. 
Dr. Nagy Miklós helyi lakos szót kér a hallgatóság soraiból.

Takács Károly polgármester: Javaslom, adjuk meg a szót dr. Nagy Miklós helyi lakosnak a hallgatóság soraiból.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag megadja a szót dr. Nagy Miklós helyi lakosnak.

Dr. Nagy Miklós helyi lakos: Az előttem hozzászóló észrevételével kapcsolatos reakcióról mondanám, hogy a képviselő-testület egybe nézte, hogy az egész faluban ki kellene cserélni… De ki kéne választani azt, ami településképileg a legfrekventáltabb és meg kellene mégis gondolni, hogy itt az önkormányzatnak van felelőssége is meg jogosítványa is. És amúgy a HÉSZ-ben benne is van, hogy az újonnan létesített elektromos és egyéb vezetékek, csak terepszint alatt helyezhetők el. Például a Hét vezér utcánál ez megvalósult, ott nincs légvezeték. 
Takács Károly polgármester: Mérlegelni fogjuk, mi mennyibe kerül. Az EON-nal felvesszük a kapcsolatot és kérünk tőlük rá árajánlatot, terveket. 
Dr. Nagy Miklós helyi lakos: Javasolnám akkor már, hogy az eddigi hibás fejlesztéseket vizsgálják felül. Nekem ez pontonként van összeszedve. Szívesen el is mondom most. Például a TNM rendelet módosításával kapcsolatos képviselői álláspont sem jelent meg, tehát nem tudunk hozzászólni, pedig nagyon szeretnénk. 
Takács Károly polgármester: Ezt kérem majd írásban beadni a képviselő-testület felé. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Az idei évben is, ahogy minden évben novemberben Közmeghallgatás lesz, aminek az egyik témája, pont a koncepció és a fejlesztések, amit ott ismertet majd polgármester Úr és a képviselő-testület a lakossággal. Addigra ez megismerhető lesz, felkerül a honlapra, nyugodtan írásban is be lehet küldeni az észrevételeket, illetve el lehet majd mondani ott is. 
Kovács Tamás képviselő: Még egy valami eszembe jutott. Évek óta visszatérő kérdés a Mathiász lakótelep járdájának, buszmegállóig való kiépítése. 

Takács Károly polgármester: Ezzel kapcsolatban a vasúttal egyeztetni kell, ugyanis ezt a vasút megígérte. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Megpróbálom akkor összegezni, hogy mikkel egészülnek még ki a fejlesztések. 
1. Nyilvános WC az ivókút környékén

2. Temetőbővítés

3. Mathiász járda, buszmegállóig való összekötése

4. Légkábel földkábelre cserélése a Csók I. sétányon.
Hanga László képviselő: Nekem egy olyan észrevételem lenne, hogy Kultúrháztól majdnem a Rózsekert ABC-ig a beépített közvilágítást eltakarják a fák és este nagyon sötét az a hosszú szakasz. Tehát belül vannak a világító testek, előttük a fa, így a lejtő egy elég sötét rész. 
Bartek Róbert képviselő: A Diófasor utcában még rosszabb a helyzet, mert ott a telken belül 3 méterre van a közvilágítás, ott az utca még sötétebb.
Tretykó István alpolgármester: Polgárdin ezt dupla lámpákkal oldották meg, az egyik fele a járdára világít a másik az útra. 

Takács Károly polgármester: Ezt most fejezzük be, mert a fakivágás, stb, az máshova tartozik. Kérem akkor, aki a javasolt fejlesztésekkel a 4 kiegészítéssel együtt egyetért, az kézfelemeléssel jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

257/2019.(XI.18.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos község 2020. évi fejlesztésére az alábbi célokat tűzi ki:

1. Magaspart arculat fejlesztése (tervezés, látvány elemek, világítás, rekortán futópálya)

2. Sportpálya és környékének fejlesztése (vizesblokk, öltöző, erdei sétálópark)

3. Kamera rendszer fejlesztése

4. Temetővilágítás

5. Faluközpont kialakítása: Polgármesteri Hivatal áthelyezése, Fő tér kialakítás, színpadbővítés és lefedés, kultúrház átalakítás (tervezés, lehetőségek felmérése, pályázati lehetőségek felkutatása)

6. Gagarin lakótelep járdaépítése és világításának megoldása

7. Gagarin lakótelep víz-, csatorna kiváltása/átalakítása (egyeztetések lefolytatása, tervezés)

8. Település üzemeltetés telephelyének áthelyezése (tervezés, lehetőségek felmérése, pályázati lehetőségek felkutatása)

9. Dobó István út beépítetlen oldalának belterületbe vonása, közművesítése, telkek kialakítása

10. Barackos utca aszfaltozása

11. Alagúttól az Aligai Vasútállomáshoz vezető járda és lépcső felújítása, közvilágítás megoldása

12. Csók István sétány kerékpárút közvilágításának megoldása 

13. Strand és szabad strand fejlesztése:

14. Sorompó áthelyezése (Kötelezettség a Club Aliga világosi kapu sorompó és porta épület áthelyezése.)

15. Zajvédelem megoldása (M7 autópálya)

16. Adventi díszkivilágítás megújítása 

17. Temető bővítése

18. WC kiépítése a kerékpárút, ivókúttal szomszédos területen

19. Járda kiépítés a Mathiász lakóteleptől a buszmegállóig

20. Közvilágítási villamos energia hálózat vezetékének, földbe helyezésének lehetősége (Csók I. stny)

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fejlesztési célok megvalósítása érdekében szükséges intézkedések megtételére, egyben felkéri a 2020. évi fejlesztési célokat tartalmazó lista tartalmának megfelelő pályázati források lehetőség szerinti felkutatására.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: folyamatos
4. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. évi munkaterv javaslat előterjesztése

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 
Takács Károly polgármester: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 210/2018.(XI.19.) számú határozatával elfogadott 2019. évi munkatervében a november 18-ai ülés 4. napirendjeként a 2020. évi munkaterv javaslat előterjesztését határozta meg.

A 2020. évi munkaterv javaslat elkészítése októberben megtörtént és a képviselő-testület tagjai, az önkormányzat intézményei, a helyben érdekelt szervek, civil szervezetek, valamint a munkatervben szereplő napirendekben érintettek részére véleményezésre megküldésre került. 

A munkaterv tervezettel kapcsolatban a megadott 2019. november 8-ai határidőig módosító észrevétel két érintettől érkezett, melyek a következők:

1. A Siófoki Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2019 év munkáját értékelő beszámolója napirendként a Munkaterv tervezetben 2020. június 22-ei ülésre került betervezésre. Oláh László tűzoltó alezredes kirendeltség vezető jelezte, hogy a szezonra való felkészülés és a szezon alatti többletmunkák miatt a nyári szezon előtti időpont valamelyike lenne számukra alkalmas a beszámoló megtételére. (Kérelem az előterjesztés melléklete.) A kérésnek eleget téve a munkaterv tervezet javításra került azzal, hogy 2020. április 6-ai ülés 3. napirendjeként került megjelölésre a Siófoki Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság beszámolójának tárgyalása.

2. Aligai Fürdőegyesület kérte a 2020. évre vonatkozó munkaterv tervezet kiegészítését az egyesület 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolójának tárgyalásával.

A kérés alapján a tervezetbe a 2020. június 22-ei ülés 1. napirendjeként szerepeltetésre került az Aligai Fürdőegyesület 2019. évi tevékenységéről szóló beszámoló.

Javasolom az előterjesztett/vélemények alapján javított munkaterv tervezetben foglaltak elfogadását, Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. évi munkaterve meghatározását a határozati javaslatban foglaltak szerint.

Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

258/2019.(XI.18.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. évi munkatervét az alábbiakban határozza meg:

1.   2020. január 27. (hétfő) 16,30 óra

Napirend:

1./ Tájékoztatás az önkormányzat 2015-2019 közötti időszakra vonatkozó gazdasági 
 
programjának időarányos megvalósulásáról



Előadó:
polgármester

2./ A 2020. évi költségvetés I. fordulós tárgyalása
 



Előadó:
polgármester


3./ Vegyes ügyek 

2.   2020. február 24. (hétfő) 16,30 óra

Napirend:


1./ A 2020. évi költségvetési rendeletalkotás




Előadó:
polgármester


2./ Nyári programok, rendezvények




Előadó:
polgármester


3./ 2020. évi közbeszerzési terv jóváhagyása



Előadó:
polgármester


4./ Vegyes ügyek

3.   2020. április 6. (hétfő) 16,30 óra

Napirend:


1./ Siófoki Rendőrkapitányság tájékoztatója Balatonvilágos község közrendjéről, 
közbiztonságáról



Előadó: rendőrkapitányság képviselője

2./ Balatonvilágosi Polgárőrség 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolója


Előadó: egyesület elnöke

3./ Siófoki Hivatásos Tűzoltóság 2019. évet értékelő összefoglaló jelentése

Előadó: Tűzoltóság képviselője

4./Egészségügyi alapellátásról szóló beszámoló 2019 évre vonatkozóan



Előadó:
háziorvos

5./ Balatonvilágosi Nők Egyesülete 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolója



Előadó: egyesület elnöke

6./ Balatonvilágosi Nyugdíjasok Érdekvédelmi-, Érdekképviseleti Egyesülete 2019. 
 
évi tevékenységéről szóló beszámolója



Előadó: egyesület elnöke

7./ Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó 
 
Szervezete beszámolója a 2019. évi tevékenységéről 


Előadó: intézményvezető, részegység vezetők, védőnő, tanyagondnok

8./ Vegyes ügyek

4.   2020. május 18. (hétfő) 16,30 óra

Napirend:


1./ A 2019. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló beszámoló,

Előadó:
polgármester

2./ 2019. évi Ellenőrzési jelentés jóváhagyása


Előadó:
polgármester

3./ Siófok Város Önkormányzatának Gondozási Központja beszámolója Balatonvilágos települést érintő feladatok 2019. évre vonatkozó ellátásáról


Előadó: Gondozási Központ képviselője


4./ Területi Szociális Szolgáltató Intézmény beszámolója Balatonvilágos települést 
 
érintő feladatok 2019. évre vonatkozó ellátásáról



Előadó: 
intézményvezető


5./ Átfogó értékelés a gyermekjóléti feladatok ellátásáról



Előadó:
polgármester


6./ Nyári rendezvények szervezéséhez kapcsolódó utolsó egyeztetés



Előadó: polgármester, Fehér-partok Turisztikai Egyesület elnöke


7./ Vegyes ügyek

5.   2020. május …….. Siófok, Siójut, Balatonvilágos képviselő-testületeinek együttes ülése
Napirend:

1./ Somogy Megyei Kormányhivatal Siófoki Járási Hivatalának tájékoztatója a 2019. 
 
évi tevékenységéről

Előadó: hivatalvezető

2./ Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi tevékenységéről szóló beszámoló 

Előadó: jegyző
6.   2020. június 22. (hétfő) 16,30 óra

Napirend:

1. Aligai Fürdőegyesület 2019. évi tevékenységéről szóló beszámoló

Előadó: egyesület elnöke

2./ Tájékoztató a Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár 2019. évi könyvtári 
szolgáltatásairól


Előadó: polgármester

3./ Balatonvilágosi Népdalkör 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolója



Előadó: egyesület művészeti vezetője


4./ Mozdulj Világos Sport Egyesület 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolója



Előadó: egyesület elnöke

5./ Vegyes ügyek

7.   2020. szeptember 7, (hétfő) 16,30 óra

Napirend:


1./ A 2020. évi pénzügyi terv I. féléves teljesítése




Előadó:
polgármester, jegyző, intézményvezetők



2./ Balatonvilágos Jövőjéért Közalapítvány 2019. évi közhasznúsági jelentéséről szóló 
 
beszámolója

Előadó: 
közalapítvány elnöke


3./ Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda 2019/2020-as nevelési évről szóló értékelése

Előadó: óvodavezető


4./ Vegyes ügyek 

8.   2020. november 16. (hétfő) 16,30 óra


Napirend:


1./ 2020. évi költségvetés III. negyedéves teljesítéséről szóló beszámoló



Előadó: 
 polgármester


2./ 2021. évi költségvetési koncepció



Előadó: 
 polgármester


3./ A 2021 évi fejlesztések



Előadó:
polgármester



4./ A 2021. évi munkaterv javaslat előterjesztése 



Előadó:
polgármester


5./ Vegyes ügyek.

9.   2020. november 27. (péntek) 17 óra Közmeghallgatás

Napirend:


1./ Beszámoló az előző közmeghallgatás óta eltelt időszak eseményeiről, a 
 
képviselő-testület munkájáról



Előadó:
polgármester, képviselő-testület


2./ Helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői helyi közügyeket érintő 
 
kérdései, javaslatai

10.   2020. december 7. (hétfő) 16,30 óra


Napirend:

1./ 2021. évi ellenőrzési terv előterjesztése




Előadó:
polgármester



2./ Vegyes ügyek

A polgármester valamennyi ülésen a napirendi pontok tárgyalása előtt tájékoztatást ad a két testületi ülés között történt fontosabb eseményekről, a tett intézkedésekről, és a napirendek végén beszámol a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Az ülések hétfői napokon, 16,30 órai kezdettel tartandók.

A képviselő-testület üléseinek helye Balatonvilágos Község Önkormányzata épületének tanácsterme, a közmeghallgatás, lakossági fórum helye a községi kultúrotthon.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a munkatervnek megfelelően az ülések összehívására, vezetésére.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: folyamatos

5/1. Javaslat Balatonvilágos Község Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet megalkotására 

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Takács Károly polgármester: Felteszem megvitatásra a napirendet.
Kovács Béla képviselő: Az új tervezetben már nem szerepelnek jegyzőkönyv hitelesítők. Én ezt pedig jónak tartottam, mert észre lehetett venni, ha valami kis hiba még volt a jegyzőkönyvben. Én jónak tartanám, persze ez így egyszerűbbnek és gyorsabbnak tűnik. 
Tretykó István alpolgármester: Ezt én javasoltam, mondván, hogy a Nemzeti Jogszabálytárba való feltöltés határideje 15 nap, ami elég szűkös. Ha még bevonunk szereplőket, azaz hitelesítőket, akkor napokat csúszhat az egész művelet. Fontos a határidők betartása. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Mindkét érvvel egyet tudok érteni. Régóta működik nálunk a hitelesítési rendszer és sokszor élveztük is ennek az előnyét. Másrészt Istvánnak is igaza van, nagyon szűkek a határidők. Meglátjuk mennyivel lesz könnyebb, egy próbát mindenképp megér. Az SZMSZ-t pedig lehet módosítani 1 év múlva, ha úgy gondoljátok. 
Dr. Nagy Miklós helyi lakos szót kér a hallgatóság soraiból.

Takács Károly polgármester: Javaslom, adjuk meg a szót dr. Nagy Miklós helyi lakosnak a hallgatóság soraiból.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag megadja a szót dr. Nagy Miklós helyi lakosnak.

Dr. Nagy Miklós helyi lakos: Az elmúlt ciklusokban gyakran fordult elő, hogy a meghívó és az előterjesztések, az ülések előtt került éppen fel a honlapra. Javaslom, vegyék be az SZMSZ-be azt is, hogy adott nappal korábban kötelezően felkerüljenek mindezek a honlapra, hogy a lakosság időben értesülhessen. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Javaslatot tenni, csak a tanácskozási joggal meghívottak tehetnek. Ebbe az SZMSZ-be már nem tudja bevenni a képviselő-testület. Ha valaki úgy gondolja, hogy felkarolja ezt a javaslatot, akkor majd módosító javaslatot lehet tenni. Azt pedig már többször elmondtam, hogy a rendkívüli ülés az végképp az a fajta ülés, ami benne is van az SZMSZ-ben, 24 órával előtte is kimehet az anyag. Sajnos bármennyire is szeretnénk 1-2 héttel korábban kitenni az anyagot, ez nem így működik, mert erre semmilyen szerv, hivatal, stb., nincs tekintettel, hogy nekünk időben ideküldje az anyagot, hogy mi időben feltehessük adott ülés előtt… Maga az élet sem így működik. 
Dr. Nagy Miklós helyi lakos: Had mondjam el a képviselőknek, mert lehet nem is tudnak róla, hogy én vagyok a BAÜE civil szervezetnek a képviselője, erről itt írásos anyag is bent van, hogy én vagyok a hivatalos megbízottja. Azért is észrevételezem, mert a BAÜE és más civil szervezetek tagjai közt is van, aki nem helyi, és ha délelőtt 10 órakor megjön az anyag, akkor is 11 órakor fent lehetne, hogy X napon testületi ülés, max az az anyag még nincs fent, ami késik. De az a kérdésem, hogy van e nekem tanácskozási jogom olyan szempontból, hogy én egy civil szervezetet képviselek itt? 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Legfeljebb, az önt érintő témakörökben lehet. De a kolléganőm jelzése szerint, önnek nincs bent a BAÜE civil szervezet általi írásos megbízás arra vonatkozóan, hogy ön képviselheti a szervezetet. Ezt akkor pótolni kéne. 
Dr. Nagy Miklós helyi lakos: Azt pedig én adtam be személyesen. Talán még a dátumát is meg tudom mondani. Akkor valaki azt eltette. Tehát továbbra is az a kérdésem, hogy van e tanácskozási jogom?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ebben az esetben, azokban a dolgokban, ami a BAÜE-t illeti. Tehát ami az egyesület alapító okiratában, vagy valamilyen iratában benne van, hogy miről szól az egyesület, azzal kapcsolatban van. 
Takács Károly polgármester: Köszönjük! Valakinek esetleg van még valami észrevétele?
Bukovszki András képviselő: Én az SZMSZ-ben szereplő 54. §-ról szeretnék beszélni, pár szót, tehát hogy a polgármester falugyűlést, közmeghallgatást hívhat össze. Ezzel kapcsolatban lenne az az észrevételem, hogy hiába van meghirdetve a helyi hírmondóban és az internetes honlapon, azt senki sem nézi. Több ezer ingatlantulajdonos van, akik lehet részt szeretnének venni, de nem értesülnek ezekről. Persze egyesével meghívót küldeni mindenkinek elég drága lenne, ezért arra gondoltam, hogy mikor az adóértesítést kapják az ingatlantulajdonosok, azok, akik önként megadják az e-mail címüket és szeretnének értesítést kapni a falu fontos rendezvényeiről, azok e-mail címét csoportba szedhetnénk, és külön értesíthetnénk. Mert az nem lehet, hogy több ezer ember, aki több évszakot nem itt lakik, az semmiről nem tud. Például erről a november végi közmeghallgatásról sem tud több ezer ingatlan tulajdonos. Ez nem jó így, ezt át kéne gondolni, hogy igenis erre megoldást kellene találni. 
Bartek Róbert képviselő: Szerintem a honlapot kell úgy fejleszteni, hogy legyen hírlevélre való feliratkozás lehetősége, és akit ez érdekel, az feliratkozik, és automatikusan értesül e-mailben minden eseményről. Tehát ebben az esetben, nem az önkormányzatnak kell összegyűjteni az e-mail címeket, hanem tényleg, aki szeretne értesülni az ott megadhatja az e-mail címét. 
Bukovszki András képviselő: De hiába teszik ki a meghívókat a hirdető táblákra pár nappal az események előtt, senki nem veszi észre ott, senki nem olvassa, mert nem jár a központban. Ez akkor sem lehet, hogy több ezer ember nem értesül. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Én úgy gondolom, hogy ami az embereket igazán érdekli, azt megkeresik, utána néznek, felkutatják, és szerintem az emberek többsége ilyen. Volt arra korábban példa, hogy adatokat, elérhetőségeket kértünk. E-mail címet, telefonszámot nem szívesen adtak meg, annyira azért nem akarják tartani a kapcsolatot az önkormányzattal. Ezt viszont jó ötletnek tartom, amit Bartek képviselő úr mondott, hogy legyen egy ilyen lehetőség a honlapon. Viszont amúgy is téma lesz a holnapfejlesztés, de akkor ahhoz kell majd maga a „hírlevél”, és hogy azzal időszakosan valaki foglalkozzon, aki összegyűjt egy kis csomagot, amit hírlevél címszó alatt érdemes kiküldeni. De ennek is megfelelőnek kell lenni, tehát nem 500 oldal, de nem is 3 sor. Ezzel arra célzok, hogy olyan ember kell hozzá, aki ért mondjuk az újságíráshoz. A másik, amit szeretnék elmondani, hogy a közmeghallgatás időpontja minden évben, mint ahogy most is lesz a mai ülés után, fent van a honlapon a munkatervben, onnantól kezdve meg lehet találni. Megjelenik a honlapon, az újságban, kint van a hirdetőtáblákon, tehát időben, és egész évben látható. Falugyűlést különböző témákban hív össze a polgármester úr, tulajdonképpen azért, mert az valamilyen felcímkézett, célzott történet. Ilyen például, mikor a partnerségi egyeztetetés szabályai szerint a helyi építési szabályzata módosításával kapcsolatban össze kell hívni a falugyűlést. Annak például 8 nappal előbb megy ki a meghívója és azért arra elég szép számmal meg szoktak jelenni. Ez is azt mutatja, hogy utána néznek, eljut az információ az emberekhez, tehát valamilyen formában mégiscsak működik ez. De ezt a hírlevelet én is támogatom. És amikor év elején kimegy az adóértesítés, akkor abba például bele lehetne foglalni, hogy van egy ilyen lehetőség, hogy hírlevélre feliratkozzanak.  
Tretykó István alpolgármester: Máshol például működik sms szolgáltatás is, ha van rá igény, hasonlóan, mint a hírlevél, persze ennek van némi költsége önkormányzati szinten. De aki az újságot szerkeszti, az el tudná küldeni bevezetőként, amíg nincs hírlevelünk, ha ez megfogalmazódik igényként. A fejlesztésekben tervbe van véve ez is, tehát az elektronikus értesítés. Azt viszont fontosnak tartom, hogy amit tudunk előre, azt minél előbb, tehát akár egy hónappal, negyed évvel előre kiküldjük mindenféle módon az értesítést. Beletenni újságba, honlapra, hírlevélbe. Tehát mindenféle formába eljuttatni az emberekhez. De mondjuk, ha rendkívüli dolog történik, azzal nem tudunk mit kezdeni, az lehet utolsó pillanatba kerül csak ki és azt tapasztaljuk, hogy majdnem minden problémás ügy ilyen. 
Dr. Nagy Miklós helyi lakos szót kér a hallgatóság soraiból.

Takács Károly polgármester: Javaslom, adjuk meg a szót dr. Nagy Miklós helyi lakosnak a hallgatóság soraiból.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag megadja a szót dr. Nagy Miklós helyi lakosnak.

Dr. Nagy Miklós helyi lakos: Javaslom, és egyben kérem, hogy az önkormányzati törvényben kötelezően előírt egy közmeghallgatás helyett, tekintettel a településünk lakosságának összetételére, kettőt vegyenek be az SZMSZ-be. Egyet szezon elején, vagy szezonban, egyet pedig ne karácsony előtt 3 nappal, hanem előbb, vagy januárban, amikor a lakosság már arra is tud figyelni.  
Bukovszki András képviselő: Kapcsolódva ehhez, fürdési szezon ideje alatt itt tartózkodik mindenki. Tehát, ha nem az alatt az idő alatt van a közmeghallgatás, hanem mint most is november végén, akkor megint az a több ezer ingatlantulajdonos nem tud róla. Hiába van rajta az ütemterveken, nem nézik meg. És az előttem szólóhoz kapcsolódva, lehetne nyárra tenni ezt a közmeghallgatást, például augusztusra. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ezt már nagyon sokszor elmondtuk, vagy felemlegettük, hogy amikor volt nyáron közmeghallgatás, ott ült nyolc ember a hivatal részéről, a 7 képviselő és én, és kettő-három lakos. Ez így történt. 
Kovács Tamás képviselő: Ráadásul pont falunapra tettük, tehát benne volt a programban, hogy közmeghallgatás és senki nem foglalkozott vele. 3-4 ember volt, nem több ezer, pedig a falunapról mindenki tud.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Itt jelezném, hogy a munkaterv véleményeztetve lett: a civil szervezetek által is, ők is megkapták ugyanúgy, észrevételt lehetett küldeni, nem érkezett. A másik, hogy a kialakult időpontnak pontosan az a lényege, hogy elfogadja a novemberi ülésen a képviselő-testület a koncepciót, fejlesztéseket. Ezt testületi szinten egyszer már átbeszéli, és ezzel megy a település elé, a helyi lakosok elé, akikkel ismerteti, hogy mi a terv. Ott akkor még lehet az első fordulós költségvetés előtt hozzátenni, elvenni belőle, ha a lakosoknak olyan véleménye, vagy problémája, amivel foglalkozni tud a képviselő-testület. Itt olyan témákat kell amúgy érinteni, ami a közösségről szól, őket érinti elsősorban, nem az egyéni problémákról.

Bukovszki András képviselő: Akkor, amikor 4-5 ember jelenik meg a közmeghallgatáson, akkor biztos nem jól volt meghirdetve. 
Tretykó István alpolgármester: Az előbb fogadtuk el a munkatervet, benne van a közmeghallgatás jövő év november 26-ra már. Tehát, már most tudjuk mikor lesz, és ha ezt meghirdetjük most azokon a helyeken, amit az imént már átbeszéltünk, esetleg még egy olyat lehetne tenni, hogy mondjuk egy képviselő-testületi kávé, vagy teadélután, ami például sokkal közvetlenebb, mint egy közmeghallgatás. Ezt lehetne akár nyár elejére is tenni, vagy amikor a közösség gondolja. Mert sokan mintha tartanának a közmeghallgatástól. 
Takács Károly polgármester: Felteszem a kérdést, hogy a kiadott formában elfogadja-e a képviselő-testület a SZMSZ rendelet tervezetét? Aki egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019. (XII.02.) önkormányzati rendeletét. 
Rendelet a jegyzőkönyv melléklete. 

5/2. Javaslat a közszolgálati tisztviselők 2020. évi illetményalapjáról szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról 

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Takács Károly polgármester: Átadom a szót Kuti Henriett jegyzői referensnek.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ez a harmadik év a balatonvilágosi köztisztviselők számára, amikor él a képviselő-testület azzal, - ha megszavazza a rendelet tervezetet -, hogy a 38.650 Ft illetményalaptól elrugaszkodik és így jövőre is, ahogy az idei évben, 60.000 Ft-ban állapítja meg az illetményalap összegét a köztisztviselők számára. 
Takács Károly polgármester: Aki a javaslattal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja a Közszolgálati tisztviselők 2020, évi illetményalapjáról szóló 12/2019. (XII.02.) önkormányzati rendeletét. 

Rendelet a jegyzőkönyv melléklete. 

6/1. Iskola 2020/2021. tanévre vonatkozó felvételi körzethatár kijelölés véleményezése
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 
Takács Károly polgármester: A Somogy Megyei Kormányhivatal Kaposvári Járási Hivatala kéri a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet értelmében nyilatkozatunkat Balatonvilágos település illetékességi területére vonatkozóan a 2019/2020-as tanévre megállapított és kijelölt iskolai felvételi körzethatárok tekintetében. Továbbá kérik a nyilatkozatot, hogy a 2020/2021-es tanévre a 2019-2020-as tanévre megállapított körzethatárokban változást látunk-e szükségesnek, vagy sem. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ez tulajdonképpen egy jogszabályból eredő kötelezettség, amit minden évben bekér a tankerület, illetve a járási hivatal az önkormányzatoktól. 
Takács Károly polgármester: Javaslom, fogadjuk el változtatás nélkül. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

259/2019.(XI.18.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „Iskola 2020/2021. tanévre vonatkozó felvételi körzethatár kijelölés véleményezése” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50. § (8) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva felülvizsgálta és támogatja a Somogy Megyei Kormányhivatal által megállapított beiskolázási körzeteket, változtatást nem javasol. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat megküldésére a Somogy Megyei Kormányhivatal, a Siófoki Tankerületi Igazgató és a Mészöly Géza Általános Iskola Intézményvezetője részére 

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2019. november 25.

6/2. Tematik Kabel Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. kérelme
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

Takács Károly polgármester: Már három éve rendszeresen megrendezett pontyfogó kupát szeretnék jövő április 19-25. között megtartani itt nálunk Balatonvilágoson. A Triál előtti rész és a strand szakasza van kijelölve rá. Javaslom, fogadjuk el. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

260/2019.(XI.18.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tematik Kabel Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (1012 Budapest, Márvány utca 17.) által szervezett, 2020. április 19-25. között megrendezésre kerülő International Balaton Carp Cup verseny (IBCC) Nemzetközi Pontyfogó Kupa lebonyolításának helyszínéül biztosítja az önkormányzat tulajdonában álló Balatonvilágos, Zrínyi út 28-30. szám alatt lévő 1251 hrsz-ú terület (fizető strand területe), valamint a Balatonvilágos, 295/1 hrsz-ú terület térítésmentes használatát. 

A képviselő-testület egyben jóváhagyja a javított együttműködési megállapodásban foglaltakat a határozat mellékletét képező tartalommal, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. Egyben utasítja a GEVSZ intézményvezetőt a szervezővel történő egyeztetésre, a területek és az infrastruktúra (WC és mosdók) biztosításával kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: Takács Károly polgármester


  Kétszeriné dr. Takács Éva aljegyző


  Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető

Határidő: 2020. február 28./együttműködési megállapodás aláírás


    2020. április 19-2020. április 25./egyeztetés, területek biztosítása 

6/3. Balatonvilágosi Népdalkör kérelme

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

Takács Károly polgármester: Balatonvilágosi népdalkör 200.000 Ft támogatást kér cipőre, ruhára és a 20. évfordulójuk alkalmából szervezett rendezvény lebonyolítására. Kérdezem Pernecker Antalnét a népdalkör képviseletében, hogy szeretne-e hozzászólni?
Pernecker Antalné Balatonvilágosi Népdalkör képviselője: Pontosítani szeretném az időpontot, ez az az esemény, ami 2020. február 22-én kerül megrendezésre. Erre pályáztam 500.000 Ft értékben, mivel ez egy nagyobb volumenű rendezvény, szeretnénk CD-t kiadni, illetve elektronikus formában is elérhetővé tenni a dalaink egy részét. 
Kovács Tamás képviselő: Ez egy zárt rendezvény lesz?

Pernecker Antalné Balatonvilágosi Népdalkör képviselője: Nem, ez nyitott rendezvény lesz, a pályázatban is így van.

Kovács Tamás képviselő: Nem tervezik a versenyeken való indulást? Hiszen 20 éves múltjuk van, és korábban értek is el nagyon szép eredményeket.
Pernecker Antalné Balatonvilágosi Népdalkör képviselője: Amennyiben a taglétszámunkat sikerülne növelni, akkor igen. De tudomásul kell venni, hogy megöregedtünk és a hanganyagunk sem olyan már. A másik pedig, hogy annyira megváltozott a minősítés rendszere, hogy ezt most perpillanat nem tudjuk felvállalni. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Kérdésem van az időpontra vonatkozóan: a beadványban az van, hogy 2020. januárjában ünnepli az egyesület az évfordulóját. Azért kérdezem, mert a megállapodásba bele kell írnunk.
Pernecker Antalné Balatonvilágosi Népdalkör képviselője: Igen, így van, de 2020. február 22-én kerül megrendezésre az esemény maga. Ez a pontos dátum kizárásos alapon, mert a többi rendezvény között, ezt az időpontot tudtuk lefoglalni.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Köszönöm, akkor ennyivel módosul a határozat. 

Takács Károly polgármester: Rendben, aki a módosítással egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

261/2019.(XI.18.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágosi Népdalkör részére, a szervezet fennállásának 20. éves évfordulója alkalmából szervezett, 2020. február 22-én megrendezésre kerülő népzenei találkozó költsége részbeni fedezetére 200.000 Ft támogatást biztosít. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat az önkormányzat 2019. évi költségvetésében a 084031 Civil szervezetek támogatása kormányzati funkción rendelkezésre áll.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a támogatási szerződés aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt a szerződés mindkét fél általi aláírását követően a támogatás összegének házipénztárból történő kifizetésére az intézkedés megtételére.

Felelős: Takács Károly polgármester


  Kétszeriné dr. Takács Éva aljegyző

Határidő: 2019. november 25.

6/4. Pál Csaba kérelme
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

Takács Károly polgármester: Pál Csaba vezeti a Kick-Box sulit itt a településünkön és szeretnének továbblépni, így versenyeken indulni, ezért szeretne létrehozni egy sportegyesületet, Kick-Box Se-Balatonvilágos elnevezéssel. Javaslom, fogadjuk el a kérelmét. Kérem, aki egyetért, kézfelemeléssel jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

262/2019.(XI.18.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pál Csaba balatonvilágosi lakos által benyújtott kérelem alapján hozzájárul a kérelmező által alapítandó sportegyesület létesítéssel összefüggésben a KICK-BOX SE - BALATONVILÁGOS név használatához. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a névhasználatra vonatkozó hozzájáruló nyilatkozat kiadására. 

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2019. november 30.
6/5. Juhász Bianka kérelme
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

Takács Károly polgármester: Juhász Bianka bérli az önkormányzati tulajdonban lévő Aligai út 1. szám alatti 299 hrsz-ú ingatlanon lévő épületet és ezt a bérleti szerződést szeretné a jövő évre meghosszabbítani. Javaslom, fogadjuk el kérelmét. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

263/2019.(XI.18.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Juhász Bianka részére bérbe adja az önkormányzat tulajdonában lévő Balatonvilágos, Aligai út 1. szám alatti, 299 hrsz-ú ingatlanon lévő épület 23 m2 épületrészt tetováló szalon működtetése céljára 2020. január 1. napjától 2020. december 31. napjáig 207.874 Ft + 56.126 Ft Áfa, összesen bruttó 264.000 Ft bérleti díjért. A bérleti díj két egyenlő részletben fizetendő. Az első (103.937 Ft + 28.063 Ft Áfa) bruttó 132.000 Ft összeg a bérleti szerződés aláírásával egyidejűleg, a második (103.937 Ft + 28.063 Ft Áfa) bruttó 132.000 Ft összeg 2020. június 30. napjáig fizetendő meg.
A képviselő-testület egyidejűleg hozzájárul a Bérlő részére a Tourinform Iroda épületében lévő külső bejáratú mellékhelyiség térítésmentes, nem kizárólagos használatához a bérlet időtartamára. Egyidejűleg jóváhagyja a bérleti szerződés tervezetben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. 

Felelős: Takács Károly polgármester


  Kétszeriné dr. Takács Éva jegyző

Határidő: 2019. december 23. 

6/6. Nagy Tamás kérelme
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

Takács Károly polgármester: Nagy Tamás helyi lakos szeretne egy szilveszteri zenés estet megrendezni a Kultúrházban. Ez lesz a harmadik éve, hogy megrendezik. Nyitott rendezvény lenne, így bárki részt vehet rajta. Javaslom, fogadjuk el a kérelmét. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

264/2019.(XI.18.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Nagy Tamás helyi lakos részére, zenés est lebonyolításának helyszínéül biztosítja a Kultúrház térítésmentes használatát 2019. december 31-én 19 órától 2020. január 1. napján 04 óráig. A használatot azzal a feltétellel biztosítja, hogy az esetleges károkozásra a használatot megelőzően 50.000 Ft összegű kaució fizetendő Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete pénztárába. A kaució visszafizetésének feltétele, hogy a Kultúrházban a használt időszakban károkozás nem történik. A térítésmentes használat további feltétele, hogy a használatot követően a használt helyiségeket tiszta állapotban kell a Kultúrház felelősének átadni. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására. Egyben felkéri a GEVSZ intézményvezetőt a használatot követően a Kultúrház ellenőrzésére károkozás tekintetében.

Felelős: Takács Károly polgármester


  Kovács Tamás intézményvezető

Határidő: 2019. november. 30./tájékoztatás


    2020. január 2./ellenőrzés

6/7. Intézményvezetők jutalmazása
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

Kovács Tamás képviselő: Bejelentem személyes érintettségemet.
Takács Károly polgármester: Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy zárja ki Kovács Tamás képviselő urat a szavazásból, személyes érintettsége miatt. 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § alapján Kovács Tamás képviselőt Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag kizárja a szavazásból.
Takács Károly polgármester: Javasolom az önkormányzat intézményeinek vezetői részére egy havi illetményüknek megfelelő jutalom megállapítását az alábbiak szerint: a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda Intézményvezetője, Bodáné Szöllősi Erika részére bruttó 354.032 Ft, a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet Intézményvezetője, Kovács Tamás részére bruttó 350.000 Ft összegben. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatok az intézmények 2019. évi költségvetésében rendelkezésre állnak. Kérem, aki egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, 1 fő nem szavazott, meghozza alábbi határozatát:

265/2019.(XI.18.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati intézmények vezetői részére egy havi illetményüknek megfelelő összegben jutalmat állapít meg az alábbiak szerint:

1. Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda Intézményvezetője Bodáné Szöllősi Erika részére bruttó 354.032 Ft összegű jutalmat állapít meg. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat az Óvoda 2019. évi költségvetésében a 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai kormányzati funkción rendelkezésre áll.

2. Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Intézményvezetője Kovács Tamás részére bruttó 350.000 Ft jutalmat állapít meg. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat a GEVSZ 2019. évi költségvetésében a 066010 Zöldterület-kezelés kormányzati funkción rendelkezésre áll.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a jutalom kifizetésére. 

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2019. november 30.

6/8. Előirányzat biztosítás és átcsoportosítás az Önkormányzat és a GEVSZ intézmény költségvetésében
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

Takács Károly polgármester: Átadom a szót Kuti Henriett jegyzői referensnek.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Az előterjesztés 3 darab határozati javaslatot tartalmaz. Az önkormányzati költségvetésnél a Magyar Falu Program keretében kapott az önkormányzat 1.150.000 Ft-ot, melyet még augusztus végén a működési tartalékba helyezett és ezt kellene most nevesíteni a Tanyagondnoki szolgáltatás kormányzati funkcióra, miután ott már az autóval kapcsolatban karbantartási költség is felmerült. Adrienntől kérdezem, amúgy, hogy nem lenne célszerű az egészet oda helyezni, mert itt 607.596 Ft szerepel?

Baumann-Soós Adrienn pénzügyi ügyintéző: Lehet az egészet, csak nem tudjuk még, hogy nagyjából mire fogjuk elkölteni, ezáltal nem tudtam felosztani, hogy mire fog menni. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Értem, tehát, hogy melyik kiemelt előirányzati sorra megy. Köszönöm! 
Takács Károly polgármester: Ott elment gépkocsijavításra 607.596 Ft. De szóba került, hogy egy buszmegállót építsünk a gyerekeknek a Mathiasz lakótelepre. Ebben történt valami előrelépés? Visszajelzett a MÁK, hogy lehet, vagy sem? 
Baumann-Soós Adrienn pénzügyi ügyintéző: Először szóban, telefonon keresztül azt mondták, hogy nincs akadálya, majd aztán visszaszóltak, hogy kérjünk erről is egy állásfoglalást, és arról is, hogy ezt az összeget az önkormányzat, illetve a GEVSZ használhatja fel. De mivel az önkormányzat nevén van az autó, így az önkormányzat nevére szólt a javíttatás számlája, így szerintem egyértelmű lenne, hogy az önkormányzat használja fel. Tehát még arról sem, illetve a buszváróról sem kaptunk állásfoglalást a Minisztériumtól. 
Takács Károly polgármester: Köszönöm! De ugye itt maradt még kb. 500.000 Ft, amit egy buszváróra költöttünk volna, de ezek szerint nem kaptunk róla még állásfoglalást. Csak éppen december 31-ig meg el kell költeni a pénzt, mert vissza kell fizetni. Várunk az engedélyre még két hetet, és ha nem lesz belőle semmi, akkor ötletelünk gyorsan tovább mit lehetne, ami belefér a tanyagondnokság körébe. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Tehát akkor, amiről először szó van és szavazni kéne, hogy az önkormányzat 2019. évi költségvetésében a 107055/889928 Falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás kormányzati funkción 478.422,- Ft dologi kiadási előirányzatot (javítás, karbantartás), valamint 129.174,- Ft ÁFA kiadási előirányzatot biztosítana a működési tartalék terhére. 

Takács Károly polgármester: Rendben, kérem, aki a javaslattal egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
266/2019.(XI.18.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2019. évi költségvetésében a 107055/889928 Falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás kormányzati funkción 478.422,- Ft dologi kiadási előirányzatot (javítás, karbantartás), valamint 129.174,- Ft ÁFA kiadási előirányzatot biztosít a működési tartalék terhére. 

Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére.

Felelős: Takács Károly polgármester


  Kétszeriné dr. Takács Éva aljegyző

Határidő: 2019. december 30.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A második, az a TOP pályázattal kapcsolatban, a projekt menedzsment vezetőjének a díjazásával kapcsolatban volt egy számfejtési probléma. 
Baumann-Soós Adrienn pénzügyi ügyintéző: Igen, itt az történt, hogy a projekt indulásakor Kristóf Csaba pályázati referens úgy volt, hogy számlát fog kiállítani az önkormányzatnak, azzal fogja megkapni a díjazását, de időközben kiderült, hogy ez mégsem kivitelezhető így neki is megbízási díjat számfejtünk. Viszont nem lett belekalkulálva a költségvetés tervezésekor, hogy a számfejtéskor járulékokat is hozzá kell számítani ehhez az összeghez, míg ha számlát állított volna ki, ott nem lett volna ez a plusz költség. Emiatt van szükség erre az összegre. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Tehát az önkormányzat 2019. évi költségvetésében a 047410 Ár- és belvízvédelemmel összefüggő tevékenységek kormányzati funkción belül Beruházásokról, Személyi juttatásokra 121.130,- Ft átcsoportosításáról és végrehajtásáról kellene most dönteni. 

Takács Károly polgármester: Köszönöm, akkor kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

267/2019.(XI.18.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2019. évi költségvetésében a 047410 Ár- és belvízvédelemmel összefüggő tevékenységek kormányzati funkción belül Beruházásokról, Személyi juttatásokra 121.130,- Ft átcsoportosítás végrehajtását határozza el. 

Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére.

Felelős: Takács Károly polgármester


  Kétszeriné dr. Takács Éva aljegyző

Határidő: 2019. december 30.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A harmadik határozati javaslat az a GEVSZ intézmény költségvetés átcsoportosítási kéréseit tartalmazza. Ezt most felolvasnám. 
„Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a GEVSZ intézmény 2019. évi költségvetésében a következő előirányzat átcsoportosítások végrehajtását határozza el: 

a) 2.000.000,- Ft + 540.000,- Ft Áfa, összesen 2.540.000,- Ft összeget a 045160 Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése kormányzati funkcióról a 051030 Nem veszélyes (települési) hulladék vegyes ömlesztett begyűjtése kormányzati funkcióra, felújítási kiadásra (Mercedes konténeres hulladékszállító autó feljavítása),
b) 153.204,- Ft + 14.278,- Ft járulék, összesen 167.482,- Ft összeget a 041231 Rövid tartamú közfoglalkoztatás kormányzati funkcióról a 082044 Könyvtári szolgáltatások kormányzati funkcióra (megbízási díj könyvtár leltár),

c) 23.600,- Ft összeget a 082044 Könyvtári szolgáltatások kormányzati funkción belül, dologi kiadásokról reprezentációs kiadásokra (író-olvasó találkozó költsége),

d) 447.000,- Ft+ 78.225,- Ft járulék, összesen 525.225 Ft összeget a 041231 Rövid tartamú közfoglalkoztatás kormányzati funkcióról 066020 Város-, községgazdálkodás m.n.s szolgáltatások kormányzati funkcióra (két fő diákmunka program keretében foglalkoztatott illetménye),

e) 11.500,- Ft + 3105,- Ft Áfa, összesen 14.605,- Ft összeget a 013350 Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkción belül dologi kiadásokból fejlesztési kiadásokra, gép-, berendezés vásárlásra (2 db vonalas telefonkészülék),

f) 96.496,- Ft + 26.054,- Ft Áfa, összesen 122.550,- Ft összeget a 013350 önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkción belül dologi kiadásokról fejlesztési kiadásokra, gép-, berendezés vásárlásra (1 db monitor és két darab irattári polc),

g) 104.000,- Ft + 28.080,- Ft Áfa, összesen 132.080,- Ft összeget a 082092 Közművelődés-, hagyományos közösségi kulturális értékek gondozási kormányzati funkción, dologi kiadásról a 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben kormányzati funkcióra (közétkeztetési részegységében csatornatisztítás, dugulás elhárítási szolgáltatás költsége),

h) 140.500,- Ft + 24.578,- Ft járulék, összesen 165.028,- Ft összeget a 041231 Rövid tartamú közfoglalkoztatás kormányzati funkcióról a 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben kormányzati funkcióra (közétkeztetési részegységnél felmerült élelmezésvezetői feladatok felügyeletének ellátását az élelmezésvezető tartós távolléte miatt),

i) 72.573,- Ft + 121.905,- Ft + 50.847 Ft járulék, összesen 245.325,- Ft összeget a 082092 Közművelődés-, hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkción belül dologi kiadásokról reprezentációs kiadásra (Falunapra történt élelmiszer beszerzés, Idősek világnapja kiadás), 

j) 6.133,- Ft + 1656,- Ft Áfa, összesen 7.789,- Ft összeget 082092 Közművelődés-, hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkción belül, dologi kiadásról fejlesztési kiadásra (1 db álló ventilátor vásárlása),

k) 2.299.178,- Ft + 620.778,- Ft Áfa összesen 2.919.956,- Ft összeget a 045160 Közutak-, hidak, alagutak üzemeltetése kormányzati funkción, dologi kiadásokról a 064010 Közvilágítás kormányzati funkcióra,

l) 23.150,- Ft + 6250,- Ft Áfa, összesen 29.400,- Ft összeget a 107055 Falugondnoki tanyagondnoki szolgáltatás kormányzati funkción belül, dologi kiadásról fejlesztési kiadásokra.”
Ez áll a határozati javaslatban. Ezeket kéri az intézményvezető átcsoportosítani. 
Takács Károly polgármester: Felteszem szavazásra a kérdést. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

268/2019.(XI.18.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a GEVSZ intézmény 2019. évi költségvetésében a következő előirányzat átcsoportosítások végrehajtását határozza el: 

m) 2.000.000,- Ft + 540.000,- Ft Áfa, összesen 2.540.000,- Ft összeget a 045160 Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése kormányzati funkcióról a 051030 Nem veszélyes (települési) hulladék vegyes ömlesztett begyűjtése kormányzati funkcióra, felújítási kiadásra (Mercedes konténeres hulladékszállító autó feljavítása),
n) 153.204,- Ft + 14.278,- Ft járulék, összesen 167.482,- Ft összeget a 041231 Rövid tartamú közfoglalkoztatás kormányzati funkcióról a 082044 Könyvtári szolgáltatások kormányzati funkcióra (megbízási díj könyvtár leltár),

o) 23.600,- Ft összeget a 082044 Könyvtári szolgáltatások kormányzati funkción belül, dologi kiadásokról reprezentációs kiadásokra (író-olvasó találkozó költsége),

p) 447.000,- Ft+ 78.225,- Ft járulék, összesen 525.225 Ft összeget a 041231 Rövid tartamú közfoglalkoztatás kormányzati funkcióról 066020 Város-, községgazdálkodás m.n.s szolgáltatások kormányzati funkcióra (két fő diákmunka program keretében foglalkoztatott illetménye),

q) 11.500,- Ft + 3105,- Ft Áfa, összesen 14.605,- Ft összeget a 013350 Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkción belül dologi kiadásokból fejlesztési kiadásokra, gép-, berendezés vásárlásra (2 db vonalas telefonkészülék),

r) 96.496,- Ft + 26.054,- Ft Áfa, összesen 122.550,- Ft összeget a 013350 önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkción belül dologi kiadásokról fejlesztési kiadásokra, gép-, berendezés vásárlásra (1 db monitor és két darab irattári polc),

s) 104.000,- Ft + 28.080,- Ft Áfa, összesen 132.080,- Ft összeget a 082092 Közművelődés-, hagyományos közösségi kulturális értékek gondozási kormányzati funkción, dologi kiadásról a 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben kormányzati funkcióra (közétkeztetési részegységében csatornatisztítás, dugulás elhárítási szolgáltatás költsége),

t) 140.500,- Ft + 24.578,- Ft járulék, összesen 165.028,- Ft összeget a 041231 Rövid tartamú közfoglalkoztatás kormányzati funkcióról a 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben kormányzati funkcióra (közétkeztetési részegységnél felmerült élelmezésvezetői feladatok felügyeletének ellátását az élelmezésvezető tartós távolléte miatt),

u) 72.573,- Ft + 121.905,- Ft + 50.847 Ft járulék, összesen 245.325,- Ft összeget a 082092 Közművelődés-, hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkción belül dologi kiadásokról reprezentációs kiadásra (Falunapra történt élelmiszer beszerzés, Idősek világnapja kiadás), 

v) 6.133,- Ft + 1656,- Ft Áfa, összesen 7.789,- Ft összeget 082092 Közművelődés-, hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkción belül, dologi kiadásról fejlesztési kiadásra (1 db álló ventilátor vásárlása),

w) 2.299.178,- Ft + 620.778,- Ft Áfa összesen 2.919.956,- Ft összeget a 045160 Közutak-, hidak, alagutak üzemeltetése kormányzati funkción, dologi kiadásokról a 064010 Közvilágítás kormányzati funkcióra,

x) 23.150,- Ft + 6250,- Ft Áfa, összesen 29.400,- Ft összeget a 107055 Falugondnoki tanyagondnoki szolgáltatás kormányzati funkción belül, dologi kiadásról fejlesztési kiadásokra. 
Egyben felkéri a jegyzőt, intézményvezetőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére.

Felelős: Takács Károly polgármester


  Kétszeriné dr. Takács Éva aljegyző

Határidő: 2019. december 30.

Dr. Nagy Miklós helyi lakos szót kér a hallgatóság soraiból.

Takács Károly polgármester: Javaslom, adjuk meg a szót dr. Nagy Miklós helyi lakosnak a hallgatóság soraiból.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag megadja a szót dr. Nagy Miklós helyi lakosnak.

Dr. Nagy Miklós helyi lakos: Jövőre lesz 100 éves az ország megcsonkítása, Trianon 100. Kérem, hogy a képviselő-testület mérlegelje, hogy méltónak tartana e a faluba egy Trianon emlékművet. Ha jó ötletnek tarják, akkor kérem, valósítsa meg, ha nem, akkor adja meg a választ. A másik, hogy nem szerepelt eddig anyagban, hogy Balatonvilágos Község alap egészségügyi ellátásának a mérlegelése, hogy jól van ez így, hogy 5 éve helyettesítéssel megy. Tehát a háziorvosi és védőnői ellátás így oké?
Takács Károly polgármester: December 9-én lesz megint testületi ülés, addigra tegye meg javaslatát, elképzeléseit írásban az emlékművel kapcsolatban, hogy mibe kerülne ez az önkormányzatnak, és a többiről is. Tehát egy írásbeli kérelmet kérünk, hogy mire gondol a Doktor úr. Most pedig hallgassuk meg Kovács Béla képviselő urat az Ügyrendi Bizottság elnökének tájékoztatóját. 
Kovács Béla Ügyrendi Bizottság elnöke: Tisztelt Képviselő-testület! Tájékoztatom Önöket, hogy Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága a 2019. november 18-ai ülésén tárgyalta a települési képviselők, és hozzátartozóik vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségével kapcsolatos intézkedéseket és a 2/2019. (XI.18.) számú ÜB határozatával megállapította, hogy a települési képviselők, a polgármester a saját és hozzátartozóik vagyonnyilatkozatát Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben meghatározott határidőben leadták. A Bizottság a leadott dokumentáció alapján megállapította, hogy Takács Károly polgármester, Kovács Béla Lajos és Kovács Tamás képviselők a köztartozás mentes adózói adatbázisban szerepelnek a 2019. november 11. napján lekért adatok alapján.
Takács Károly polgármester: Köszönöm. Javasolom a képviselő-testületnek az állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

269/2019.(XI.18.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az állásfoglalást igénylő személyi ügyek tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását rendeli el.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert az ülés megtartására.

Felelős: Takács Károly polgármester 

Határidő: azonnal

Több napirend nem volt, Takács Károly polgármester az ülést bezárja 18.20. órakor.
dr. Sárközy László jegyző
         megbízásából:

Takács Károly
Kuti Henriett Margit

polgármester
jegyzői referens
Jegyzőkönyv hitelesítők:

Kovács Béla 
Kovács Tamás

képviselő
képviselő
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