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Kuti Henriett Margit jegyzői referens

Závodni Lászlóné GEVSZ gazdasági vezető
dr. Nagy Miklós helyi lakos
Takács Károly polgármester: Tisztelettel köszöntök mindenkit a 2022. november 28-ai testületi ülésen. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, 6 fő jelen van, Bukovszki András képviselő jelezte távolmaradását. A testületi ülést megnyitom. 
Tretykó István alpolgármester: A múltkori testületi ülésen Polgármester úr kiment, amikor a jutalmáról szavaztunk. Törvényességi szempontból aggályos volt az elfogadás. Szeretném újra felvenni a napirendre és újra megszavaztatni.  
dr. Boda Zsuzsanna jegyző: Az volt a törvényességi felügyelő azt javasolta, hogy technikai okok miatt a képviselő-testület ismételje meg ezt a szavazást. Alpolgármester úr tegye fel szavazásra és Polgármester úr ne hagyja el a termet, csak jelentse be érintettségét. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A napirendekhez még lesz egy pont: A Club Aliga komplexum fejlesztését érintő egyeztetések lefolytatása céljából ideiglenes munkacsoport létrehozásáról szóló 225/2022.(XI.4.) határozat visszavonása.
Kovács Béla képviselő: A napirendekkel kapcsolatban biztos láttátok, hogy tettünk javaslatot, vagyis András tett, mi meg csatlakoztunk. Egyetlen egyet kérek, hogy azt a levelet küldjétek már el a kormánynak, hogy vonja vissza – mert valóban úgy van, hogy nem lesz idegenforgalmi fejlesztés.

Takács Károly polgármester: De elküldtük a levelet. 
Kovács Béla képviselő: De az van most mindenütt, hogy nem ment el. 

Takács Károly polgármester: De ki mondja azt, hogy nem ment el?

Bartek Róbert képviselő: Ott volt a mellékletekben az Orbán Viktornak elküldött levél. 
Kovács Béla képviselő: Nem találtam meg. A lényege az volt, hogy vonják vissza meg, hogy nem lesz idegenforgalmi fejlesztés? 
Hanga László képviselő: Én láttam Orbán Viktornak és Lázár Jánosnak küldött levelet. De azokban nem megfogható módon utalás van arra, hogy nekünk milyen rossz így, de nincs benne konkrétan az, hogy tételesen a Balatonvilágos Önkormányzat kéri a Kr. visszavonását ez és ez indokok alapján. Törvényességi okot vet ez fel. Ugye nem valósul meg a turisztikai fejlesztés, hanem magán lakópark épül, amire a Kr. nem terjed ki. Tehát milyen alapon védekezik és írja meg a szerződést a Pro-Mot a vevőivel úgy, hogy eltitkolja a mi TRSZ-ünkben lévő dolgot, merthogy a Kr. árnyékában ezt megteheti. Holott a Kr. nem érvényes erre a fejlesztésre. Mi tételesen ezt kérjük, ne azt, hogy ebbe az irányba mutat, meg ilyen „elkent” dolog… Polgármester úr, nem az a baj, hogy vitatjuk azt, hogy nem ment el, de annak a tartalma nem sarkított, hanem egy ilyen „elkent” valami. Nekünk ez a véleményünk, hogy ezt határozottan kérni, pont! Indoklás és kész. Nem az, hogy ebbe az irányba mutat.
Takács Károly polgármester: Állj-állj-állj! Álljon meg a menet! Amikor megírtuk a levelet Witzmann úrnak, abban a levélben benne volt, hogy a kiemelő rendeletet is vonják vissza, ahol nem indokolt és igazítsák a TRSZ-hez. Ezek a levelek elmentek mind. 
Hanga László képviselő: Akkor is én azt gondolom, hogy sok minden történ azóta. Letelt a 60 nap, a testület úgy foglalt állást, ahogy, tehát egyfajta nyilatkozatot tett az egész ügyre vonatkoztatva. Azt nem értjük, hogy miért nem lehet a következő lépésben - adott esetben most ennek a kimenetele mindenki számára nyilvánvalóvá vált, legyen az a kormány, legyen az a beruházó, legyen a vevők, akik biztos, hogy tudomást szereztek arról, hogy mi hogyan döntöttünk. Ismételjük meg ezt még egyszer így kerek perec, erre a törvényességi problémára hivatkozva. Még egyszer erősítsük meg. Csak ennyit kérünk. Ennyit. 
Kovács Tamás képviselő: Való igaz, hogy a kiemelő rendelet a turisztikai célú beruházásokat támogatja. De én azt veszem észre, hogy amikor a kiemelő rendelet létrejött, akkor itt még a közelben sem volt a Bayer. Na mindegy, én tudom, hogy maga a kiemelő rendelet nem helyrajzi számokra jött létre, hanem az egészre. 
Hangzavar
Takács Károly polgármester: Az összes fel van sorolva. 
Hanga László képviselő: Az Úttörőtábort ki tudták venni? 
dr. Boda Zsuzsanna jegyző: De ezt az ügyvéd úr megírta. Én azt gondolom, hogy az ügyvéd úr annyira egyértelműen leírja ezt. 

Kovács Tamás képviselő: Az a gond, hogy ők globálisan nézik. 

dr. Boda Zsuzsanna jegyző: Nem fog kivenni belőle egy helyrajzi számot. 

Hanga László képviselő: Nem az a probléma, meg se próbáljuk elküldeni. 
dr. Boda Zsuzsanna jegyző: Elment annyi fele az a levél.
Hanga László képviselő: Akkor menjen el még egyszer. 

Takács Károly polgármester: Az AFE megpróbált mindent. Megígérték neki, hogy majd napirendre tűzik. És napirendre került?
Hanga László képviselő: Ez így van. 

Takács Károly polgármester: És napirendre került?

Hanga László képviselő: Hát mert az AFE nem az önkormányzat. Nem egy közigazgatási egység, hanem egy civil szervezet. 
Takács Károly polgármester: Igen, ezért kéne az AFE-nak hátrébb húzódni egy kicsit. 
Hanga László képviselő: És nekünk meg előrébb. Akkor küldjük el a levelet. 

Takács Károly polgármester: De elküldtük a leveleket.
Hanga László képviselő: Én most is azt mondom, hogy az egy nem kellő… 
Hangzavar

dr. Boda Zsuzsanna jegyző: Polgármester úr, küldjük el.

Takács Károly polgármester: Elküldhetjük, csak nekimegyünk megint mindenkinek, aztán majd megnézhetjük magunkat. 

Hanga László képviselő: De kérünk, és nem utasítunk. Kérjük, hogy ezt és ezt tegyék meg. 

dr. Boda Zsuzsanna jegyző: Kérjük.

Tretykó István alpolgármester: Közösen fogalmazzuk meg, hogy mit kérünk. 
Takács Károly polgármester: Ezt az ügyvéd úrnak kell megírni. Egy állásfoglalást kell neki adni, de ezt a levelet az ügyvéd úrnak kell megfogalmazni. 
Hanga László képviselő: De legyen benne a magja. Ehhez mi ragaszkodnánk. 
Bartek Róbert képviselő: A lényeg az, hogy legyen benne, hogy vonják vissza a kiemelő rendeletet erről a területről, mert semmilyen turisztikai, illetve munkahelyteremtő programban nem vesz részt.
Hanga László képviselő: Így van. Ráadásul egyértelműen bizonyítható az arculati kézikönyvben, hogy egyértelműen magáncélú és magán lakópark készül. 
Kovács Tamás képviselő: Igen. 

Hanga László képviselő: Az nem fejlesztési cél. Ráadásul korlátozza Aliga III. parthoz való jutását. Önmagukkal is szembe kerülnek, én azt gondolom. 
Bartek Róbert képviselő: De Laci, akkor már ebből a szempontból be lehetne azt is vonni, hogy a Bayer-nek vissza kellett fizetni 3,5 milliárd forintot, mert nem valósult meg a turisztikai beruházás. 
Takács Károly polgármester: Az egészről visszavonathatod.

Bartek Róbert képviselő: Nem, igazából csak a vagyonkezelt területről nem vonathatod vissza. 

Tretykó István alpolgármester: Nem kell okvetlen konkrét helyrajzi számokat megmondani. 

Hanga László képviselő: Nekik van egy koncepciójuk, amiben egyértelműen…

Hangzavar

Hanga László képviselő: Láttuk, hogy az ötös fázisban, ahol a Csongor és Tünde szálló volt, ott lesz egy szálloda.
Takács Károly polgármester: Jó, akkor ezt fejezzük be!

Kovács Béla képviselő: Azért is ez lenne érdekes, mert én is elolvastam ügyvéd úr véleményét, és amit én indítványoztam először, hogy forduljunk bírósághoz, hogy a köztünk lévő szerződés még élő és akkor több oldalról megközelítette ügyvéd úr, és azt írta, hogy ha a bíróság azt mondja, hogy ez még érvényes, akkor meg ott van a kiemelő szerződés, ami meg megtiltja, hogy közterület…
Bartek Róbert képviselő: Így van!

Hangzavar
Takács Károly polgármester: Már annyi szálat megmozgattunk. Nem akarnak ezzel a kérdéssel foglalkozni.
Bartek Róbert képviselő: Karcsi, mindegy. Menjen el. 

Hanga László képviselő: Ha nem tesszük meg, akkor meg…
Takács Károly polgármester: De veszteni valónk van, mert egy rosszindulatú lépésnek tekinthetik. 
Tretykó István alpolgármester: Bocsánat, még ezzel kapcsolatban annyit, amit Béla bácsi is mondott. Ő azt javasolta, hogy támadjuk meg a Pécsi Törvényszéken a… Közösen kezeljük. Ne úgy, hogy írunk egy darabot és itt támadunk, ott támadunk. Nem kéne megtámadni. 
Bartek Róbert képviselő: Írjunk egy választ. 
Takács Károly polgármester: Jó a témát lezártam. Majd visszatérünk rá. Kérem a meghívóban kiadott napirend elfogadását a két kiegészítéssel. Kérem, aki egyetért a napirendi pontokkal, kézfelemeléssel jelezze.
A szavazásban 6 fő vett részt.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

266/2022.(XI.28.) határozata

a rendkívüli, nyilvános ülésen tárgyalásra elfogadott napirendi pontokról

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. november 28-ai rendkívüli, nyilvános képviselő-testületi ülésen a meghívóban felsorolt és a két napirendi ponttal kiegészített napirendi pontokat tárgyalja az alábbiak szerint:

1./ A helyi adókról szóló önkormányzati rendelet megalkotása
2./ Javaslat Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzati tulajdonú, súlykorlátozással érintett közterületekre gépjárművel történő behajtás engedélyezésnek rendjéről szóló 6/2017.(II.28.) önkormányzati rendelet módosítása

3./ Vagyonbiztosításra beérkezett ajánlatok elbírálása

4./ Techno-Tel Kft. szerződések jóváhagyása
5./ A Club Aliga komplexum fejlesztését érintő egyeztetések lefolytatása céljából ideiglenes munkacsoport létrehozásáról szóló 225/2022.(XI.4.) határozat visszavonása
6./ Jutalom megállapítása Polgármester úr részére
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a napirendek előterjesztésére.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: azonnal

1./ A helyi adókról szóló önkormányzati rendelet megalkotása
Előterjesztő: jegyző
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Takács Károly polgármester: Átadom a szót aljegyző asszonynak. 
Némethné dr. Jenei Éva: Köszönöm! A kolléganő elkészítette az adórendeletnek a módosítását azokkal az adótételekkel, amiket javasolt a tisztelt Képviselő-testület, illetve Polgármester úr. Én áttekintettem az adórendeletet és arra az álláspontra jutottam, hogy ez a 2013. évi helyi rendeletünk nagyon elavult, sőt még a tárgya is jogszabálysértő, ezért azt javasoltam a kollégának, hogy egy teljesen új adórendeletet készítsen el azokkal a paraméterekkel, amiket korábban már a képviselőktől begyűjtött. Szerkezetileg egy kicsit kevesebb, nem tíz oldal, hanem mindössze kettő. A jogszabály taxatíve felsorolja, hogy mi az, amiben a képviselő-testületnek kompetenciája van, mit szabályozhat és mit nem. Valakinek kérdés? Ez inkább csak szakmai észrevétel, semmi olyan tartalom nincs benne, amit már egyébként korábban ne beszéltek volna meg. 
Bartek Róbert képviselő: Aligai út?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Azért van benne…

Bartek Róbert képviselő: Hogy a Club Aliga benne legyen a vízpart miatt. De ebben így az egész Aligai út is benne van. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Vízparttal nem közvetlen határos ingatlan.
Bartek Róbert képviselő: Ennyi erővel az összes Aligai úti ingatlan benne van. A vízparttal nem közvetlen határos ingatlanok. Az igaz a Csokonaira, a Csalogányra, de az Aligai útra nem lesz jó, mert így akkor az Aligai úton mindenki fizetni fog. Úgy kellene, hogy az Aligai útnál, ami közvetlen vízparttal rendelkezik.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Az úgy nem jó. 

Hangzavar
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ha azt mondom, hogy az Aligai út és a vasút által határolt? Mert, akkor az egyértelműen az. Mert az Aligai út 1. komplexum, semmi más nem tartozik ez alá. 
Bartek Róbert képviselő: Akkor nevezzük meg, Aligai út 1. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: De ezt nem tehetem meg, hogy konkrétan megnevezem a rendeletben. 
Némethné dr. Jenei Éva: Lehet, de csak függelékbe, de tudományom szerint a LocLex-be csak maga a szöveg mezőbe helyrajzi számokat nem lehet felsorolni. Erre nem ad felhatalmazást a helyi adókról szóló törvény.
Hanga László képviselő: Mi lenne, ha az egész Aligai utat kihagynánk és mellékletbe utalunk rá helyrajzi számként?
Némethné dr. Jenei Éva: Mellékletbe lehet.
Bartek Róbert képviselő: De akkor azt csillaggal vagy valamivel meg kéne jelölni. 

dr. Boda Zsuzsanna jegyző: Nem lehet.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Jó, akkor az Aligai út, a Zrínyi út és a vasút által határolt…
Bartek Róbert képviselő: De az nem jó. Az Aligai út nem jó. Bele kell tenni, hogy vízpart. Aligai út. 

Kovács Tamás képviselő: Akkor kivesszük az Aligai utat.
Bartek Róbert képviselő: De nem! Akkor pont nem lesz benne a Club Aliga. Pont ez a lényeg, hogy az benne legyen.
Kovács Béla képviselő: Úgy kéne, hogy közvetlen vízparti, mert akkor benne van. 
dr. Nagy Miklós helyi lakos szót kér a hallgatóság soraiból. 
Balatonvilágos község Önkormányzat Polgármestere megadja a szót dr. Nagy Miklós helyi lakosnak.

dr. Nagy Miklós helyi lakos: Köszönöm szépen! Eddig mindig lehetséges volt máshol is meg itt is, hogy átnevezni egy utat vagy pedig az útnak egy részét és akkor le kellene választani azt a részét, amit érint. A helyrajzi szám nem érdekes most. Azt kell mondani, hogy az Aligai út kezdődik az elágazástól és tart a – és itt kellene megmondani, hogy meddig. És a többit átnevezni és besorolni abba részbe, hogy egységes legyen a… 
Takács Károly polgármester: De itt a jegyző asszony, aljegyző asszony azt mondja, hogy ez nem így működik.

Kovács Tamás képviselő: Név szerint nem lehet megmondani, hogy a Club Aliga területén található…
Tretykó István alpolgármester: De az sem igaz, mert már nem is úgy hívják. 

Takács Károly polgármester: Már Aligaligetnek hívják.

Némethné dr. Jenei Éva: Meg lehet csinálni, hogy 1. melléklet. Itt az a lényeg, hogy alkalmazható legyen. Ha ilyen általánosságban van egy adórendelet megfogalmazva, mint már most első olvasatra vitára ad okot, nem fogják tudni alkalmazni a kollégák. Azzal egyet tudok érteni és az jogszabály szerint törvényes is, hogy azt mondjuk a szöveg mezőbe, hogy az első övezeti besorolást az 1. melléklet tartalmazza, stb. 
Tretykó István alpolgármester: Ez így oké, de be tudjuk úgy határolni, hogy az jó legyen? 
Némethné dr. Jenei Éva: Mellékletbe igen. 

dr. Boda Zsuzsanna jegyző: Egyébként a függeléket nem is preferálja a rendszer csak a mellékletet. Viszont a jogi sorsa annyiban különbözik a függeléknek a melléklettől, hogy a melléklet módosítása rendelet módosítással történhet, a függeléket meg nem kell, ott elég egy határozat, nem kell módosítani a rendeletet. 
Némethné dr. Jenei Éva: Az új rendszer – amit egyébként én is most tanultam a kollégától – nem tudja kezelni a függeléket – ez a Loclex, ahol le kell futtatni a rendeleteket, hogy megfelelnek-e a jogszabályszerkesztésnek. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Mi van, ha azt mondom, hogy az Aligai útnak a vasúti alagúttól nyugatra?
dr. Boda Zsuzsanna jegyző: Így nem határozhatod meg a rendeletben.

Némethné dr. Jenei Éva: Annyira általános. Én attól tartok, hogy jogbizonytalanságot fog előidézni.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Nem csak a szállodalétesítés helye, hanem a Gagarin lakótelep, Barackos utca, Rózsa utca, Szélső utca határolják. Akkor ezektől a Balaton irányába eső terület? 
Némethné dr. Jenei Éva: És miért nem tudjuk olyan szépen helyrajzi számokkal ellátni az erre eső övezetet, mint ahogy első körben? Mert ott a részemre megküldött tervezetben 6500 helyrajzi szám volt. 

Bartek Róbert képviselő: Azt nem lehet, hogy beleírom, hogy az Aligai út…

dr. Boda Zsuzsanna jegyző: Csak nem a szövegbe. 

Bartek Róbert képviselő: Akkor beleírom, hogy Aligai út lásd 1. melléklet.
dr. Boda Zsuzsanna jegyző: Ilyet nem tudunk a rendeletbe írni, hogy lásd. Úgy tudunk hivatkozni, hogy az 1. melléklet szerint. 
Bartek Róbert képviselő: Jó.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Vagy ugyanez a szöveg azzal, hogy képezik az 1. melléklet szerint. 
dr. Boda Zsuzsanna jegyző: Így van.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: És akkor ez mindegyik A, B, C pontnál.
Tretykó István alpolgármester: Ha jól emlékszem a számok most itt megváltoztak az építményadó évi értékeinél. Nem ezek voltak, például 1500 Ft lett volna, nem 1600 Ft. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: De aztán Polgármester úr javasolta, hogy 1600 Ft legyen, mert…
Hangzavar

Takács Károly polgármester: Egyet is értett vele mindenki. Béla bácsi még magasabbra tette volna. 
Némethné dr. Jenei Éva: Ha megengedi a tisztelt Képviselő-testület, én azt írnám és jogszerűnek tartanám, hogy az építményadó első övezeti besorolását az 1. melléklet tartalmazza. 
Takács Károly polgármester: És akkor abba fel lesz sorolva.
Némethné dr. Jenei Éva: Így van, konkrét helyrajzi számokkal.

Bartek Róbert képviselő: És oda bármit be lehet rakni.

dr. Boda Zsuzsanna jegyző: Rendeletmódosítással. 

Takács Károly polgármester: Azért emeltünk, Tretykó úr, hogy a 95% meglegyen. 
Kovács Béla képviselő: Én továbbra is tartom, hogy maradjunk a 90%-os kedvezménynél, mert a többi ember arról nem tehet, hogy a választópolgárokat kivesszük annyira, hogy már majdnem 100%-ot kapnak, a többi meg…
Takács Károly polgármester: Felsoroljuk, hogy hány településen adnak 100%-ot.

Tretykó István alpolgármester: Az sem egészen így van. 

Kovács Béla képviselő: A nem közvetlen vízpartinál úgy volt, hogy 900 Ft-ról 1100 Ft-ra, ez 20%-os emelés. A többi, a fenti rész pedig 720 Ft-ról 900 Ft-ra, ez 25 %-os emelés. Ez jelentősebb. Én úgy gondolom, hogy ott nem kellene 900 Ft-ra emelni, hanem mondjuk 860 Ft-ra.
Takács Károly polgármester: Itt egyről van szó, Béla bácsi. Minden évben nem akarok adót emelni. Tehát szerintem inkább most emeljük meg drasztikusabban az adót és adjuk meg a kedvezményeket a helyi lakosoknak, mert te is tudod, hogy a helyi lakosok 40%-a idős, nyugdíjas, akiket amúgy is súlyt az infláció meg a gazdasági válság meg a fűtés szezon meg minden. Szerintem így, ahogy leírtuk összejön 65 millió forintunk. ez reméljük, hogy fedezni fogja a jövőbeni kiadásainkat. Én ezért javasoltam a 900 Ft-ot. Most visszavihetjük 860 Ft-ra, de nem tartom reálisnak. 
Hanga László képviselő: Emellett mondanám én is azt, hogy két év telt el úgy, hogy nem volt emelés. Én úgy érzem, hogy ezt talán könnyebben „lenyeli” a lakosság, hogy két évig nem volt, most ez van. Viszont a másik oldalon, meg amit javasolsz, azt visszaadjuk. 
Takács Károly polgármester: Az időskorúakat támogatni kéne, meg a kisgyermekes és többgyermekes családokat is.
Kovács Béla képviselő: A nagycsaládosok nem tudom, hányan vannak, de őket biztos, hogy támogatni kellene. Meg szociális oldalról az időseket is, akik tényleg rászorulnak. 
Tretykó István alpolgármester: Én is sokat gondolkoztam a 90%-os kedvezmény megtartása mellett, mert a közteherviselésből mindenkinek ki kellene venni a részét. Az elszálló rezsiárak nem csak a lakosságot érintik, hanem az önkormányzatot is. Nekünk a kötelező feladatellátást meg kell tennünk jövőre is, ha tízszeres áron lesz, vagy harmincszoros áron lesz, akkor is. Ha adunk 95%-os kedvezményt és május végétől meg nyolcszoros áron lesz az összes kiadásunk, akkor jövőre megint adót kell emelni.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ez nem azon a négymillió forinton fog múlni. 

Tretykó István alpolgármester: Oké, de szerintem minden forinton múlhat. 
Takács Károly polgármester: Megmondom őszintén, az étkezi rendeletünket is módosítani kell és abban megint csak az időseket fogjuk sújtani. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Mindenkit fogsz.

Takács Károly polgármester: Mindenkit, de az idősekre nagyobb hatással lesz. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Csak az, hogy 65 millió forint bevételed lesz ebből alsóhangon és az körülbelül 4 millió forint, amit az az 5% jelent.
Tretykó István alpolgármester: Az előbb már mondtam, hogy nagyon sokan 100% adókedvezményt adnak. Nagyon sokan meg azon gondolkoznak, hogy hogyan tudják megemelni. Pont ezek végett az indokok végett. Sok helyen akkor is kell fizetni, ha bármennyire idős is lakik az ingatlanban. 
Bartek Róbert képviselő: Nálunk is kell fizetni.
Tretykó István alpolgármester: De a 100%-os kedvezményt egyre kevesebben akarják megadni pont azért, mert…

Takács Károly polgármester: Mi sem adunk 100% kedvezményt, csak 95%-ot. 

Tretykó István alpolgármester: Ha egyszer felemeljük a kedvezményt 95%-ra, akkor visszavenni soha nem fogjuk tudni, mert az már fájdalmas lesz. Szerintem ez jó lesz egy év múlva is.
Takács Károly polgármester: Bartek Róbert képviselő módosító indítványa úgy hangzott, hogy: a 3 § (1) bekezdés a) pontjában az építményadó egyes övezeti besorolását az 1. melléklet tartalmazza. Kérem, aki a módosító indítvánnyal egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
A szavazásban 6 fő vett részt.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a módosító indítványt 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással elfogadta.

Takács Károly polgármester: A következő Tretykó István alpolgármester és Kovács Béla képviselő módosító indítványa, hogy csökkentsük 95%-ról 90%-ra a kedvezményt. Kérem, aki a módosító indítvánnyal egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 

A szavazásban 6 fő vett részt.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a módosító indítványt 3 igen szavazattal, 3 nem szavazattal és 0 tartózkodással nem született döntés.

Kovács Béla képviselő: Módosító indítványom, hogy a 3 § (3) bekezdés b) pontjában az építményadó kettes övezetben 900 Ft helyett 860 Ft legyen. 
Hanga László képviselő: Ebből globálisan ki lehet hozni, hogy mennyi a veszteség? Mert így a 40 Ft-on nem látjuk, csak a százalékokban. 

Bartek Róbert képviselő: Az elmúlt három évben nem lehetett módosítani semmit. Azóta mind az energiaárak és minden emelkedett. 

Takács Károly polgármester: Kérem, aki Kovács Béla képviselő módosító indítványával egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 

A szavazásban 6 fő vett részt.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a módosító indítványt 1 igen szavazattal, 5 nem szavazattal és 0 tartózkodással nem fogadta el.

Takács Károly polgármester: Amennyiben nincs több módosító indítvány kérem, aki a rendelet megalkotásával egyetért az elfogadott módosító indítvánnyal együtt, az kézfelemeléssel jelezze.
A szavazásban 6 fő vett részt.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi önkormányzati rendeletet alkotja:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

12/2022.(XI.30.) önkormányzati rendelete

a helyi adókról
Rendelet a jegyzőkönyv melléklete.

2./ Javaslat Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzati tulajdonú, súlykorlátozással érintett közterületekre gépjárművel történő behajtás engedélyezésnek rendjéről szóló 6/2017.(II.28.) önkormányzati rendelet módosítása
Előterjesztő: jegyző
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Takács Károly polgármester: A kiadott napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, észrevétel? 
Bartek Róbert képviselő: Most vissza kell vonni?

Takács Károly polgármester: Igen, vissza kell vonni, mert a kormány úgy határozott, hogy ez nem jár senkinek. 
Kovács Béla képviselő: Azt értem, hogy nem lehet pénzt beszedni, de szabályozni lehet. Azt nem szeretném, hogy jönnének itt az 50 tonnás autók és összetörnék az utakat, mert az önkormányzati utak azért általában nem olyan erősek, mint a közutak – de még azokat is tönkreteszik. Maradna a rendelet, csak kivennénk azt a néhány paragrafust, amit írtak.
Némethné dr. Jenei Éva aljegyző: Jó a gondolat. Maximálisan én is egyetértek vele meg jegyző asszony is. Katasztrófa, hogy bejönnek a nagy tonnás autók és az önkormányzatnak meg kötelező feladata az utak minőségének a fenntartása, aszfaltozása stb. Behajtási engedélyhez egyébként szerintem kellene kötni és eldönti a szakma, hogy megengedi, vagy nem engedi. Itt, ami kritérium volt a kormányhivatal szakmai iránymutatásában, hogy díjtételt nem lehet megállapítani. 
Bartek Róbert képviselő: Hát, akkor meg minek?

Takács Károly polgármester: De korlátozhatod, hogy 20 tonnás autót nem engedsz be. 
Bartek Róbert képviselő: És akkor 7,5 tonnással húzkodják ki a dolgokat? 

Takács Károly polgármester: Vagy 3 tonnással.

Bartek Róbert képviselő: Jó, de mennyivel nagyobb zajterhelő.
Takács Károly polgármester: Ha be szeretne jönni 20 tonnással, akkor valami alapítványnak ajánlhat fel pénzt. 

Hangzavar

Bartek Róbert képviselő: Valamit ki kell találni.
Némethné dr. Jenei Éva aljegyző: Ha nincs behajtási rendeletünk azt jelenti, hogy boldog-boldogtalan bejöhet bármelyik utcába. Felhívom a testület figyelmét, hogy nem fogja tudni majd a kolléga szabályozni, de nem is lehet jogalap nélkül.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Akkor sem, ha kint vannak a táblák?

Némethné dr. Jenei Éva aljegyző: Az egy dolog.
Takács Károly polgármester: De rendőrnek szólhatok?

Némethné dr. Jenei Éva aljegyző: A rendőr más, az egy más hatóság, mint mi vagyunk. Ez közigazgatási, ő meg a rendőrség szabályai alapján jár el. 
Takács Károly polgármester: Ha most ezt mi hatályon kívül helyezzük, akkor tehetünk bele valami „kötőféket”?

dr. Boda Zsuzsanna jegyző: Ha hatályon kívül helyezed, akkor nem. 
Bartek Róbert képviselő: Hozzunk egy új rendeletet. 
Takács Károly polgármester: Ha most ezt visszavonjuk, akkor a következő testületi ülésre elő kell készítenünk egy új rendeletet. 
Némethné dr. Jenei Éva aljegyző: Én azt tanácsolom.
Takács Károly polgármester: A 20 tonna feletti autókkal behajtani szándékozók keressék meg az önkormányzatot.

Némethné dr. Jenei Éva aljegyző: Behajtási engedélyhez kell kötni. 

Takács Károly polgármester: Ingyenesen?

Némethné dr. Jenei Éva aljegyző: Az illetéktörvény szabályozza az I. fokú eljárás illetékét. De ez nem az önkormányzatnak a bevétele. 
Takács Károly polgármester: Ezt azonnali hatállyal vissza kell vonni vagy ráérünk január 1-jével?
Némethné dr. Jenei Éva aljegyző: Én ezt a rendeletet hatályával fenntartanám, kivéve a díjtételeket. És akkor majd újra lehet ezt gondolni.
Kovács Béla képviselő: És lehet majd módosítani. 

Takács Károly polgármester: De akkor legalább be kell jönniük ide.
Némethné dr. Jenei Éva aljegyző: Eddig is bejöttek?

Takács Károly polgármester: Igen. 
Némethné dr. Jenei Éva aljegyző: Olyan, hogy behajtási díjtétel, nem szerepelhet a rendeletben. Ha a kormányhivatal tett szakmai segítségnyújtást, én arra kérem a tisztel Képviselő-testületet – nem tudom, hogy hány napot kaptunk rá… 

dr. Boda Zsuzsanna jegyző: 45 napot. 

Némethné dr. Jenei Éva aljegyző: Nem lenne szabad levenni a napirendről, mert látja, hogy…
Takács Károly polgármester: Nem foglalkozunk…

Némethné dr. Jenei Éva aljegyző: Így van. Vagy hatályon kívül helyezzük erre az egy hónapra és január-februárba megalkotja a testület az újat, de díjtétel nélkül. 

Takács Károly polgármester: Vagy ezt visszavonjuk azzal a rendelkezéssel, hogy nem szedünk pénzt. 
Némethné dr. Jenei Éva aljegyző: Akkor csak módosítása van az alaprendeletnek. Azt a szakaszt vagy azt a mellékletet helyezzék hatályon kívül a módosításnál, ami tartalmazta a díjtételt. 
Takács Károly polgármester: Szerintem ez így jó lesz. 

Tretykó István alpolgármester: És ezt mikor helyezzük hatályon kívül? Mondhatjuk azt, hogy 30 nap múlva?
Némethné dr. Jenei Éva aljegyző: Meg kellene nézni, hogy a törvényesség őre mit írt, de a módosító rendelet hatályba lépésével egyidejűleg.
Tretykó István alpolgármester: És akkor közben alkotnánk egy másikat.
dr. Boda Zsuzsanna jegyző: Augusztusban küldte nekünk, és 45 nap volt a határidő. 

Tretykó István alpolgármester: Akkor már letelt. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Egyeztettük, hogy november 30-ig lesz előterjesztve. 
Bartek Róbert képviselő: Tegyük fel, hogy most ezt visszavonjuk és a következő ülésre ezt a díjtételek nélkül…
dr. Boda Zsuzsanna jegyző: Akkor nincs értelme. Ezt most is megtehetjük.

Takács Károly polgármester: Most tegyük meg.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: És mi van akkor, ha lesz olyan módosító indítvány, hogy ez a rendelet - egyébként sem jó így, nem így kellett volna, hanem január 1-től – február 1-től lépjen hatályba?
Tretykó István alpolgármester: Én ezt kérdeztem.

dr. Boda Zsuzsanna jegyző: Egy hatályon kívül helyezés január 1-től? 

Némethné dr. Jenei Éva aljegyző: Én nagyon nem szeretném, hogy január 1-től helyezzük hatályon kívül, mert ez azt jelenti, hogy nekünk addig fizetniük kellene a díjat, ami törvénysértő az 1998. évi I. törvény alapján.
Takács Károly polgármester: Szerintem én olyan módosító javaslatot teszek, hogy hagyjuk fenn a rendeletünket azzal a kitétellel, hogy díjat nem szedünk. Béla bácsi is ezt indítványozta, hogy díjat ne szedjünk, de mindenképp be kelljen jönniük nekik ide kérni engedélyt, hogy behajthassanak. 
Kovács Tamás képviselő: Most ezt törvényileg mindenképp vissza kell vonni vagy elég módosítani?

dr. Boda Zsuzsanna jegyző: Lehet módosítani. 

Kovács Tamás képviselő: Akkor elég módosítani.
Tretykó István alpolgármester: De nem erről szól a napirend.

Némethné dr. Jenei Éva aljegyző: Ha megengedné a tisztelt Képviselő-testület, segítsünk a kollégáknak. Egyetértenének-e azzal, hogy rendelet az ilyen számú rendelet módosításáról.

Takács Károly polgármester: Kérem, aki egyetért aljegyző asszony módosításával, kézfelemeléssel jelezze. 
A szavazásban 6 fő vett részt.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a módosító indítványt 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással elfogadta.

Takács Károly polgármester: További hozzászólás? Amennyiben nincs, javasolom a képviselő-testületnek a rendelet módosításának elfogadását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A szavazásban 6 fő vett részt.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi önkormányzati rendeletet alkotja:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

13/2022.(XI.30.) önkormányzati rendelete

az önkormányzati tulajdonú, súlykorlátozással érintett közterületekre gépjárművel történő behajtás engedélyezésnek rendjéről szóló 6/2017.(II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról
Rendelet a jegyzőkönyv melléklete.

3./ Vagyonbiztosításra beérkezett ajánlatok elbírálása
Előterjesztő: polgármester
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Takács Károly polgármester: A kiadott napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, javasolom a képviselő-testületnek a Groupama Biztosító Zrt. 625.725 Ft éves díjának elfogadását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.
A szavazásban 6 fő vett részt.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

267/2022.(XI.28.) határozata

a Vagyonbiztosításra beérkezett ajánlatok elbírálásáról:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Vagyonbiztosításra beérkezett ajánlatok elbírálása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület – a Golden Global Gate Független Biztosításközvetítő és Tanácsadó Zrt.-vel kötött megbízási szerződésben foglaltakra hivatkozva – a Groupama Biztosító Zrt. által adott vagyonbiztosítási ajánlatot elfogadja. A döntés végrehajtásához szükséges 625.725 Ft előirányzatot biztosítja az önkormányzat 2023. évi költségvetésében a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkcióra.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2022. november 30.

4./ Techno-Tel Kft. szerződések jóváhagyása
Előterjesztő: polgármester
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Takács Károly polgármester: A kiadott napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel? 

Kovács Béla képviselő: Az önkormányzatnak van kapacitása rá?

Bartek Róbert képviselő: A lényeg, hogy a Digi behúzott egy csövet Siófokig. Azon fog menni a kábel. Nekünk nem kerül semmibe.  

Kovács Béla képviselő: A megállapodás szerint úgy tűnik, mintha a miénk lenne.

Bartek Róbert képviselő: A miénk. 

Takács Károly polgármester: És bérbe adjuk. 
Kovács Béla képviselő: Ha a miénk, akkor miért kell visszaadni? 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ezen keresztül lesz megoldva a két önkormányzat közötti internethálózat. 
Takács Károly polgármester: További kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, javasolom a képviselő-testületnek a Techno-Tel Kft-vel és a KANIZSATEL Kft-vel a Haszonbérleti szerződés megkötését az önkormányzati hálózaton történő sötétszálak bérlésére a Balatonvilágos Rákóczi út 1180 hrsz, Zrínyi út 1417 hrsz és az Ady Endre utca széle 1022/2 hrsz. területeken. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.
A szavazásban 6 fő vett részt.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

268/2022.(XI.28.) határozata

a Techno-Tel Kft. szerződések jóváhagyásáról:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Techno-Tel Kft. szerződések jóváhagyása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A képviselő-testület a Techno-Tel Kft-vel (8654 Ságvár, Fő utca 2. N. ép., adószám: 13036371-2-14 képviseli: Balogh Gábor ügyvezető) és a KANIZSATEL Kft-vel (8778 Újudvar, hrsz.: 1631/2, adószám: 11531375-2-2, képviseli: Durgó-Oláh Réka ügyvezető): Haszonbérleti Szerződést köt az önkormányzati hálózaton történő sötétszálak bérlésére 2023. január 01. napjától 2026. december 31. napjáig 1.227.773 Ft + áfa, összesen bruttó 1.559.272 Ft összegért. 

Egyben jóváhagyja a vonatkozó Haszonbérleti Szerződésben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert. 

Felelős Takács Károly polgármester

Határidő: haladéktalanul

Takács Károly polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a Techno-Tel Kft-vel és a KANIZSATEL Kft-vel a Vállalkozási szerződés megkötését az önkormányzati hálózaton történő sötétszálak kiépítésére a Balatonvilágos Rákóczi út 1180 hrsz, Zrínyi út 1417 hrsz és az Ady Endre utca széle 1022/2 hrsz. területeken. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.
A szavazásban 6 fő vett részt.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

269/2022.(XI.28.) határozata

a Techno-Tel Kft. szerződések jóváhagyásáról:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Techno-Tel Kft. szerződések jóváhagyása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A képviselő-testület a Techno-Tel Kft-vel (8654 Ságvár, Fő utca 2. N. ép., adószám: 13036371-2-14 képviseli: Balogh Gábor ügyvezető) és a KANIZSATEL Kft-vel (8778 Újudvar, hrsz.: 1631/2, adószám: 11531375-2-2, képviseli: Durgó-Oláh Réka ügyvezető): Vállalkozási Szerződést köt az önkormányzati hálózaton történő sötétszálak kiépítésére 1.227.773 Ft + áfa, összesen bruttó 1.559.272 Ft összegért. 

Egyben jóváhagyja a vonatkozó Vállalkozási Szerződésben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert. 

Felelős Takács Károly polgármester

Határidő: haladéktalanul

5./ A Club Aliga komplexum fejlesztését érintő egyeztetések lefolytatása céljából ideiglenes munkacsoport létrehozásáról szóló 225/2022.(XI.4.) határozat visszavonása
Előterjesztő: polgármester
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Takács Károly polgármester: A múltkor létrehoztunk egy munkacsoportot. A törvényesség kifogásolta. A határozati javaslatot vissza kell vonni. Javasolom a képviselő-testületnek a Club Aliga komplexum fejlesztését érintő egyeztetések lefolytatása céljából ideiglenes munkacsoport létrehozásáról szóló 225/2022.(XI.4.) határozat visszavonását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.
A szavazásban 6 fő vett részt.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

270/2022.(XI.28.) határozata

a Club Aliga komplexum fejlesztését érintő egyeztetések lefolytatása céljából ideiglenes munkacsoport létrehozásáról szóló 225/2022.(XI.4.) határozat visszavonásáról:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A Club Aliga komplexum fejlesztését érintő egyeztetések lefolytatása céljából ideiglenes munkacsoport létrehozásáról szóló 225/2022.(XI.4.) határozat visszavonása” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete visszavonja 225/2022.(XI.4.) számú határozatát, melyben a Club Aliga komplexum fejlesztését érintő egyeztetések lefolytatása céljából ideiglenes munkacsoport létrehozásáról döntött.

Felelős Takács Károly polgármester


 dr. Boda Zsuzsanna jegyző

Határidő: haladéktalanul

6./ Jutalom megállapítása Polgármester úr részére
Előterjesztő: alpolgármester
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Takács Károly polgármester: Bejelentem személyes érintettségemet és átadom az ülés vezetését Tretykó István alpolgármesternek. 
Tretykó István alpolgármester: Kérem, aki egyetért polgármester úr személyes érintettség miatti szavazásból történő kizárásából, kézfelemeléssel jelezze.
A szavazásban 6 fő vett részt.
A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással, 1 nem szavazott az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
271/2022.(XI.28.) határozata

a személyes érintettség miatti kizárásról:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete „Jutalom megállapítása Polgármester úr részére” tárgyú előterjesztés vonatkozásában Takács Károly polgármester személyes érintettsége okán Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdésében foglaltak alapján a döntéshozatalból kizárja.
Felelős: dr. Boda Zsuzsanna jegyző

Határidő: 2022. november 28.
Tretykó István alpolgármester: Kérem, aki Polgármester úr részére 500.000 Ft jutalom megállapításával egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
A szavazásban 6 fő vett részt.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Polgármester úr jutalmazása tárgyban 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodással – 1 fő nem szavazott – határozatot nem hozott.
Tretykó István alpolgármester: Köszönöm szépen. Visszaadom az ülés vezetését Polgármester úrnak. 
Takács Károly polgármester: Köszönöm mindenkinek a részvételt, az ülést 17,30 órakor bezárom. 

Takács Károly
dr. Boda Zsuzsanna

polgármester
jegyző
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