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Komáromi Vivien jegyzőkönyvvezető
Takács Károly polgármester: Tisztelettel köszöntök mindenkit a 2023. február 16-ai rendkívüli testületi ülésen. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, 7 fő jelen van. A testületi ülést megnyitom. Egy napirendi pontunk van: Balatonvilágos Club Aliga – Aliga IV. területét érintő peres eljárás, perbelépés.
Bukovszki András képviselő: Nekem lenne egy kérdésem Aliga II-vel kapcsolatban a végén.
Kovács Béla képviselő: Nekem is lenne egy közérdekű dolog a végén.

Takács Károly polgármester: Rendben. Kérem, aki a kiadott napirendi ponttal egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
A szavazásban 7 fő vett részt.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
29/2023.(II.16.) határozata
a rendkívüli ülésen jóváhagyásra javasolt napirendről
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. február 16-ai rendkívüli, nyilvános ülésen a meghívóban felsorolt napirendi javaslatokat tárgyalja az alábbiak szerint:
Balatonvilágos Club Aliga – Aliga IV. területét érintő peres eljárás, perbelépés
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a napirend előterjesztésére.

Felelős: Takács Károly polgármester
Határidő: azonnal

Balatonvilágos Club Aliga – Aliga IV. területét érintő peres eljárás, perbelépés
Előterjesztő: polgármester, jegyző
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Takács Károly polgármester: Hozzászólás, javaslat?
Bukovszki András képviselő: A bírósági végzésben - ami tegnap megérkezett - kilencszer van az a szó, hogy közérdekből állítja le az építkezést. Szeretném polgármester úrnak jelezni, hogy az előterjesztésében az van, hogy a Fürdőegyesület bármit megtesz azért, hogy lemehessen a vízpartra – nem erről van szó. 2003-ban, 2004-ben tüntetésekkel, az önkormányzat képviselő-testületével közösen elértük, hogy ne egyben adják el a Club Aliga területét és utána tüntetésekkel, a képviselő-testülettel szorosan együttműködve elértük, hogy hét hektár ebből önkormányzati tulajdonba fog kerülni. Szeretném elmondani, hogy ez a Margitszigeti állapot, amit mi akkor elértünk a faluval közösen, szorosan együttműködve a polgármesterrel. Hiszen az egyesületet is az első polgármester hívta össze, hogy segítsünk abban, hogy megnyíljon a zárt Club Aliga területe. Hol a polgármester külön ment tárgyalni, hol az egyesület ment külön tárgyalni és sokszor együtt mentünk tárgyalni. Ami a lényeg, hogy napi kapcsolatban voltunk a polgármesterrel, minden iratot odaadott nekünk és megmondta, hogy miket csináljunk. Például megkért, hogy több száz aláírást gyűjtsünk egy hét alatt, és leraktuk az asztalára. Egy a lényeg, hogy megértse a tisztelt képviselő-testület, hogy mi egy Margitszigeti állapotban állapodtunk meg három évi tárgyalás után a fejlesztővel. Ezt hívják Településrendezési Szerződésnek. Ekkor fogadta el a falu a HÉSZ-t. És lecsaptuk a kalapácsot, a fejlesztő összes igénye beépítésre került a szerződésekbe. Es ez a Margitszigeti állapot szűnt meg 2020. augusztus 7-én, amikor is a kormány valamennyi parti sétányt megtiltotta, illetve 610 métert kógensen megtilt, ami állítom, hogy hivatali visszaélés és hűtlenkezelés a kormány részéről és ugyanakkor az összes többi parti sétányt is, mint közfunkciójú parti sétányt megszüntette. Megszüntette a strand területet, építési telek lett. Megszüntette a közparkot, ami önkormányzat várományos és építési telek lett. A közutak nem lehetnek közutak. Tehát összességében a Margitszigeti állapotot vesztette el a falu, amit iszonyatos sok tüntetéssel értünk el a szocialista kormány idején. Akkor született meg a TNM rendelet 2004-ben, a tüntetések miatt. És ez veszik itt el. És most azt szerettem volna tehát elmondani, hogy ez a környezetnek a példátlan megsemmisítése. A Balaton a nemzeti kincsünk. Ez, az Almádiig húzódó egységes löszfal a nemzeti kincsünk, ezt nem csúfíthatja el senki 300 méter hosszon betonkockával. Ez az épület itt nem valósulhat meg. De egyébként a faluközpontban sem, mert a faluban és a Helyi Építési Szabályzatban itt 4,5 méter, 7,5 méter, 10 méter építhető a Rózsa utca felől. Elképzelhetetlen, hogy a Rózsa utcai lakók - aki a húszból kinéz - ott lát egy 16-20 méteres tűzfalat az utca túloldalán. Elutasították, pedig itt öten indultak neki az ügyféli minősítésnek. Tehát, amikor én azt mondom, hogy elutasították a Gagarin lakótelepnek a lakóját, azért, hogy több, mint 150 méterre van az építkezés. Én meg állítom, hogy nem igaz. Annyit hadd mondjak, hogy ez az épület a településképbe nem illik, a HÉSZ-ben benne van, hogy ez a magaspart kilátás és látványvédelemmel van ellátva, ami azt jelenti, hogy az egész Balaton látványát meghatározza. Innentől kezdve csakis a HÉSZ-ben foglalt méretek építhetők, azért volt a HÉSZ jóváhagyva 4,5 méterrel, 7,5 méterrel. Tehát nem lehet ezt megtenni, hogy…
Takács Károly polgármester: András, most a perbe lépésről van a…

Bukovszki András képviselő: Igen, de én elmondom még egy mondattal.

Takács Károly polgármester: Egy mondattal.
Bukovszki András képviselő: Nem véletlenül dugták bele ennek a száz tulajdonosnak a tulajdonába a függőlege szakadó falat egészen az Akarattyai kapuig. Miért dugták ide? Ami jogszabálysértő, mert egyértelmű, hogy az alatta lévő telkekhez kellett volna csatolni azt a szakadó löszfalast, hiszen azokra fog rádőlni. Innentől kezdve én szeretném megkérdezni a polgármester urat – mert egy a lényege ennek a löszfalnak, hogy itt emberi beavatkozás, semmi nem lehet, mert abban a pillanatban a növényzet irtása, egy csatornaépítés, a bokrok kiirtása teljesen megváltoztatja a védelmét a löszfalnak és kérdezem, hogy itt a magasparton ki vágta ki a fákat? Ki vágta ki a fák 80%-át? 
Bartek Róbert képviselő: Megmondom. Én láttam. Itt a magasparton? Akik ott laknak, hogy ki tudjanak látni. Tudod mi volt az érdekes? A múltkor láttam, hogy valaki direkt megásta, hogy leszakadjon. Nem tudom, hogy ki volt az. Mindig a HÉSZ-re hivatkozunk, így igaz, Andris?
Bukovszki András képviselő: Igen. 

Bartek Róbert képviselő: A HÉSZ úgy van elfogadva, hogy nem 100 lakást, hanem 750 lakást épített volna az előző befektető. Ez, amiről te itt mondod, hogy ennek így kell maradni, a HÉSZ alapján egy lépcsőzetes kialakítás lett volna. Tehát, ami el van fogadva HÉSZ – amit te is, Andris azt mondod, hogy elfogadtad – az arról szól, hogy több száz, több tízezer köbméter löszt, földet vittek volna el, hogy egy lépcsőzetes kialakítás legyen. Most nem a rézsűről beszélünk, hanem erről az egész területről, mert így van elfogadva a HÉSZ. Meg lehet nézni a környezetvédelmi engedélyeket, amit az előző HÉSZ alapján elfogadott az önkormányzat, az AFE meg mindenki, amiben arról van szó, hogy mélygarázst építettek volna a löszbe. Hát azért álljon már meg a menet, hogy itt mindig mondjuk, hogy így, úgy, amúgy. Az előző HÉSZ alapján azt mondod, hogy igen. És mit mondtál? Azt mondtad, hogy megvannak a különböző magasságok. Azért vannak meg a különböző magasságok, mert az úgy csinálták volna meg, hogy ezt az egész hegyoldalt elbontották volna és lépcsőzetes kialakítás…
Bukovszki András képviselő: Óriási tévedés. 

Takács Károly polgármester: Ne menjünk bele parttalan vitákba. Eltértünk a tárgytól. Van-e módosító javaslata valakinek a peres eljáráshoz? 
Bukovszki András képviselő: Igen, nekem. Ott van, kiosztottam és kértem, hogy a jegyzőkönyvhöz csatolják a bírósági végzéssel, amelyben kilencszer szerepel, hogy közérdekből és a január 31-én megnyitott építési napló alapján a beruházást le kell állítani. Tehát én a bírósági végzés figyelembe vételével kérem a képviselő-testületet, hogy döntsön úgy, hogy perbe lép, és döntsön úgy, hogy az Emmlát bízza meg, aki körülbelül – saccra mondom – 60.000 Ft-ért elkészíti a szükséges perbelépési iratot és csak egy meghatalmazást kell aláírni és már viszi is a pert a falu érdekében. 
Tretykó István alpolgármester: Egy apróság, ami előfordul, hogy hibásan van mindenhol a helyrajzi szám. 

Takács Károly polgármester: A módosító indítványomban az jól szerepel, majd felolvasom.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A határozat rendelkező részében ez a helyrajzi szám van.

Takács Károly polgármester: Oda van írva, hogy helyesen melyik a helyrajzi szám. 

Bartek Róbert képviselő: A Kormányhivatalt perelnénk? 
Bukovszki András képviselő: Igen. Ő az alperes, ő okozta ezt a szabálytalanságot. Ezt a helyzetet a szabálytalan eljárással a Kormányhivatal okozta. December 22-én, a hivatali szünet alatt kirakta úgy a hirdetményt, hogy december 28-án leveszi a hirdetményt és megtekinthető az irat meg az egész anyag a hivatalban. Tehát még baltával sem tudtunk volna bemenni, hiszen mindenütt az országban hivatali szünet volt. Szeretném elmondani, hogy óriási jogszabálysértés volt, hogy kottával ellátott helyszínrajzot kellett volna kitennie, ezzel szemben kirakott egy kotta nélküli helyszínrajzot abból a célból, hogy ne tudjuk a méreteket leellenőrizni. A jogszabály előírja, hogy köteles utcakép és látványterveket kirakni. Na, most 10 darabot utólag kirakott, mert kiveszekedtük belőlük. Ő szerinte 13-án, én szerintem január 17-én rakta ki, ami az egész eljárás szabálytalanságát mutatja. Nagyon fontos volt számukra, hogy a helyi lakosság ne vegye észre. Nem is vette észre senki. Tulajdonképpen arról van szó, hogy úgy intézték ezt az építési engedélyezési eljárást, hogy igazából senki ne vegye észre, hiszen ez nem valósulhat itt meg – ezt ők is nagyon jól tudják. Ugyanakkor megszerezték az Országos Tervtanácsnak a véleményét, ami aztán tényleg törvénysértő volt, mert a főépítésznek nem adták meg a szavazati jogot, holott a jogszabály kötelezően előírja. Ellene is szavaztak természetesen ezen a bizottsági ülésen. Az építési engedélyből nem derül ki, hogy hányan szavaztak – a látványterv miatt persze, hogy szavaztak ellene. De ebből nem derül ki, a főépítész sem szavazhatott. Tehát visszatérve a lényegre, a két építési engedélyezi eljárás – rövid leszek polgármester úr, mert látom, hogy mennél már haza. A kikötőépület engedélyezési eljárásából – nézzétek meg, a 295/6-ra vonatkozik az engedély és eldugtak a 292/13-ra 195 parkolót. Na most ez a lényeg, itt eldugtak 195 parkolót, fönt lesz 140, akkor az több mint 300 parkoló és nem kell környezeti engedélyt kérni. És ami a lényege a környezeti engedélynek, hogy két hónap az előzetes eljárás, két hónap a végleges és a lakosság, a nyilvánosság lett kihagyva. Tehát ezzel az építési engedélyezési eljárással, ezzel a szabálytalan telekalakítással - ami állítom, hogy szabálytalan – hogy a löszfalunkat ehhez a 105 tulajdonoknak a tulajdonába raknak, amikor semmi köze ehhez a szakadó falhoz. Ezek mind azért lettek így eldugva, hogy a falu ne vegye észre a környezetrombolást. És szeretném elmondani neked polgármester úr, ez a falu egy földszintes állományból áll, tájképileg egységes. Ez a tájidegen, környezetromboló, a Balaton teljes látképét megsemmisítő épület és ez a löszfal bontás nem lesz itt végrehajtva értsd meg, polgármester úr. Nem lehet végrehajtani, mert ez nem az aligaiak ügye.
Takács Károly polgármester: Jó. Térjünk vissza a napirendi pontunkra. 

Tretykó István alpolgármester: Megint azt látom, hogy össze-vissza ugrálunk. Arról szól az előterjesztés, hogy bepereljük-e a Kormányhivatalt. Utána áttérünk arra, hogy a Bayer Property Zrt. eldugta…
Bukovszki András képviselő: Igen, itt van. Erről szól az építési engedély. Itt van az építési engedély a per hatos telekről, az önkormányzat várományos közparkról és iderak a 292/13-ra 195 parkolót. Az építési engedély erről a telekről szól.
Tretykó István alpolgármester: Na de ezt mondom, hogy most is ugrálunk oda-vissza. 

Takács Károly polgármester: A napirendi pont, hogy belépjünk-e a perbe vagy ne.

Kovács Béla képviselő: Csak indokolni akarom, hogy miért támogatom a perbe lépést. Vissza kell nyúljak néhány gondolattal a régmúlt időbe. 30 évvel ezelőtt indítottunk egy pert – akkor miniszterelnöki hivatal volt – mert a rendszerváltás kapcsán tárgyaltunk a kormány képviselőivel és kötöttünk egy megállapodást. Később meg azért kellett egy pert indítanunk, mert nem voltak hajlandók kiadni – Club Aliga ügy - azt, amiben megegyeztünk. 11%-ot sikerült elérni egy bizottsággal. Két képviselővel jártam Budapestre és megtámadtuk, mert azt mondták, hogy a kormány nem hagyta jóvá ezt a megállapodást. Megkötöttük és nem akarták végrehajtani. Elmentünk a bíróságra és Szilvásy György államtitkár mellettünk vallott, elismerte, hogy igenis megkötöttük a megállapodást és megkaptuk. Ha akkor nem érünk el eredményt vagy nem megyünk el bíróságra, akkor a jegyzői referens asszony nem biztos, hogy ott lenne abban a lakásban, Tretykó úr és Kovács Tamás nem biztos, hogy építettek volna ott telkekre, amiket így kaptunk meg. Úgy érzem, hogy meg kell próbálni. A legnagyobb baj az, hogy a Bayer Property Zrt. egyszerűen semmibe veszi az önkormányzatot. Majd, ha mi határozottabban lépünk föl, ő fog jönni hozzánk és tárgyalni akar, de ha így hagyjuk, akkor nem fog komolyan venni. Mindent megvalósít, amit ő akar. Amikor már minden megvan, akkor akar tárgyalni. Én azt mondom, hogy 3,5 év alatt annyi időnk volt, de egyszer sem tárgyaltunk komolyan velük. Ezt nem értem. Olyan gyenge ez a testület, hogy nem volt képes idehívni a másik felet, pedig amit mi annak idején a miniszterelnöki hivatallal kötöttünk ott sem volt ellenjegyzés meg nem tudom mi, csak az egyik fél meg a másik. A lényeg az, hogy ha nem lépünk fel komolyabban, akkor nem vesznek minket komolyan. 
Hanga László képviselő: Én szeretnék hozzászólni az indoklásodhoz, polgármester úr, amit itt leírsz az egész perrel kapcsolatosan. Megmondom őszintén, tételesen végigmentem és írtam egy kis esszét ebből szó szerinti idézetekkel, illetve azt behelyettesítve egy másik verzióval.  Tehát a környéken élők többségéről már korábban is kiderült – ugye itt arról szól, hogy az AFE csak azért érdekelt ebbe, hogy le tudjon járni – tehát ott a többség másképp látja a jelenlegi építkezés következményeit. Erre vonatkozóan teszem ezt, hogy – tehát a környéken élők többségéről már korábban is kiderült, hogy számukra mindegy, hol és mi épül, a lényeg, hogy a többség még fürödni se jár le a helyiek közül, mert számukra teljesen hétköznapi a Balaton jelenléte és a nyári dömping munkavégzés mellett is csupán örülnek, ha pihenhetnek. Tehát az, hogy őket ez ennyire érdekli, vagy nem érdekli, ilyen szemszögből is lehet vizsgálni. S akkor jönnek ezek az alpontok, hogy ahol most még építési terület van, ott valóban szemétlerakó volt. A tulajdonos elfelejtette a tulajdonosi kötelezettségeit gyakorolni, önkormányzatunk pedig nem figyelmeztette rend szerint, hogy végezze el az erre vonatkozó teendőit, mint ahogy másoknál ezt valószínűleg megteszi. Itt van az élő példa, az a mementó, ami ott áll a főbejárattól 50 méterre, az a romhalmaz, munkásszállónak hívják. Útfelújítások valóban tervbe vannak véve, de ez a forgalom körülbelül a tízszeresére fog nőni, ami az ott lakók nyugalmát meglehetősen zavarni fogja, hogy a 100 lakás autótulajdonosai, az ott nyaraltatott embereknek a mozgása tönkreteszi annak a környéknek a nyugalmát. Kisebb volumenű építkezés még rövidebb idő alatt megvalósulhat, merthogy azt írod, hogy az ottaniak szeretnének túl lenni mielőbb az építkezéssel járó tortúrán. Ha nem lenne ekkora építkezés, talán fele ennyi idő alatt is megvalósulna. Az építkezéssel megszűnnének a Barackos utca – ez egy nagyon érdekes dolog. Ugye a Barackos utcára hivatkozol, hogy a közepén húzódó megtartani tervezett erdősávok, a kilátás kérdése nem releváns. Én meg szerintem azt mondom, hogy igen, ugyanis az építkezéssel megszűnnek a Barackos utca mögötti erdősáv szélébe önálló területfoglalással kialakított kis szalonnasütők, rendezett területek, ahol nem csak az ott lakók, hanem az ott nyaraltatott emberek is csodálják a naplementét és a panorámás kilátást. És most ez érdekes, mert ők egy szót nem szólnak ez ügyben, hogy nincs kifogásuk, hogy ez ott beépüljön, de azért mégis használják ezt a lehetőséget. 
Kovács Tamás képviselő: Nincs kilátás.

Hanga László képviselő: Most miért nincs kilátás? Kimennek a kerítés mögött. Értsd meg. Kis parkok, szalonnasütők. 
Takács Károly polgármester: Mert ez mind a Club Aliga területére épült. Ha akarja a tulajdonos, akkor húz oda egy nagy kerítést, aztán vége.
Hanga László képviselő: De azért mondom, hogy ezzel ne indokoljunk, hogy őket ez nem zavarja. Dehogynem zavarja, mert most azért csinálták ezeket. Az udvarukba való belátás nem lehet vita tárgya, én azt gondolom. Ezeknek az épületeknek a magassága legyen csak 18 méter vagy alacsonyabb. 50 méterre vannak körülbelül a szomszédos Rózsa utcai alacsony házak, ahonnan már a második vagy harmadik emeletről úgy át lehet látni, mert nincs több, mint 50 méter. 50 méter egy kézilabda pálya. Ne mondja nekem senki, hogy 50 métert nem lát el. És nem zavarja azt, aki ne adj’ isten kiadja a nyaralóját, ott napozni szeretne valaki és nem kívánja megosztani, hogy egy egész háztömb őt nézze. Tehát igenis belátni és zavarja azokat az ott élőket. Végezetül pedig az emberek jó része nem érti – ugye itt megint arról van szó, hogy miért kéne az önkormányzatnak pereskedni. A másik része meg az ne érti, hogy az önkormányzat miért nem áll ki a település lakóinak érdekei mellett, miért asszisztál a befektető minden ötletéhez és milyen érdek fűződik mindezekhez. Összegezve, nem értem, hogy miként lehet ilyet kijelenteni, hogy az önkormányzatnak és a polgármester úrnak nincs közvetlen érintettsége az építési engedély határozat ügyében, merthogy a mi önkormányzatunk, a polgármester úr hatásköre a Kóbor villától egészen a Sóstói, Gamászai strandig, meg a temetőig tart. Ez Balatonvilágos Aliga együttesen. És igenis lehet, hogy ez egy magánterület, de akkor is a mi területünkön van. Nem értem most sem és megismétlem, hogy miért nincs érintettsége? Van! Utolsó mondat: azt sem értem, hogyha ez az épületkomplexum megépül- ugye a település létszáma durván 40%-kal fog nőni, ha ez valódi és lakóház és be is költöznek. Nekem más a véleményem erről, hogy ezt mire fogják használni. Egy kicsit visszautalnék aljegyző asszonynak arra a kijelentésére, amikor rákérdeztünk, hogy miért nem kapjuk meg azokat az anyagokat? Ez nem egy „Mari néni” építkezése. Tehát, ahol településnek a 40%-a megnő, az igenis testületi kérdés. A testületnek minden egyes tagja érintett ebben. Nem tudom elképzelni, hogy Dr. Lengyel Róbert polgármester úr – hogyha Siófok lakosságát egy hatezres, hatezer főt érintő fejlesztés érné – hogy azt ne osztaná meg a testületével. Nem tudom elhinni. Tehát ez, levetítve ugyanide igenis azt feltételezi, hogy meg kellett volna időben kapnunk valamennyi, az önkormányzatnak címzett dokumentumot, előterjesztést. Köszönöm, csak ennyit szerettem volna. 
Kovács Tamás képviselő: Egy ilyen perben, ahol a kormányhivatallal áll szemben egy önkormányzat elég csúfos következményei lehetnek. Egy civil szervezetnek relatíve sokkal könnyebb a dolga, mert neki nem kell felvállalni következményeket. Ő nyugodtan tüntethet. Andrásnak is elmondtam anno, hogy ti fölléphettek agresszíven meg minden, de ha mi lépünk oda, akkor itt bizony a háttérben főleg most már visszaüthet a dolog. Itt lehetnek akármilyen ellenőrzések havonta, pályázatok. Minket megköthetnek így. Mármint, hogy gúzsba kötik az önkormányzatot, se pénz, se posztó, semmi. A másik dolog: a befektető – ne adj’ isten én attól félek, hogy eddig bejutottunk 3000 Ft-os plasztikkártyával és nehogy az legyen nyáron, hogy na emberek napi 2000 Ft-ért esetleg, ha nem háromért vagy ötért…
Hanga László képviselő: Akkor öt és tíz lesz. 

Kovács Tamás képviselő: Szóval nehogy az legyen, hogy addig húzogatjuk a bajszát annak a bizonyos állatnak, míg majd csak így mehetünk be fürödni a Club Aligába. Én ettől nagyon félek és valahol nem az, hogy kompromisszum… sőt helyzeti előnyben vannak azzal a bizonyos kiemelő rendelettel. András is tisztában van ezzel, mert ilyen a politikai helyzetünk, sajnos, ilyen a demokráciánk. 
Tretykó István alpolgármester: Érintettségem van erősen pont a Rózsa utca miatt, ott lakom. Jogos problémákat vettem észre, amiket Laci is felvetett. Ugyanakkor volt pár olyan is, ami csak fikciónak tűnik. A jogos probléma, amit én is észrevettem és már jeleztem, a megnövekvő forgalom. Ugye ott megy a kerékpárút, ezeknek a kezelése most sem egyszerű. Erre mindenképpen valami konkrét elképzelés, javaslat, megoldási alternatíva kellene az építkező részéről. Ezt nem értem például, hogy a kormányhivatal miért nem feszegeti jobban. Lehet, hogy a kiemelő kormányrendelet ezt is felülírja – nem tudom. De ez valós probléma lehet a helyieknek. Érintett a Barackos utca, a Rózsa utca, de a Fischer Annie út is. 
Bartek Róbert képviselő: Rendeletben nem tilthatjuk meg, hogy arra járjon a forgalom? 
Tretykó István alpolgármester: Valahol akkor is be kell jönniük. Az Aligai út mindenképp érintett. Biztos, hogy problémát fog jelenteni. Nem csak az építkezés ideje alatt, hanem utána is, ha nem lesz erősen, nagyon jól szabályozva. Ez egy valós probléma, az biztos. Amit mondtál Laci, az is egyértelmű, hogy érintettségünk van. Az nem kérdés. Jegyző asszonnyal is beszéltük pár szóban, és meg is erősítette. Ezt ki is kéne venni a határozati javaslatból. Amit András is észrevett, a helyrajzi szám. Azt is valóban helyre kéne tenni. Egy csomó minden mást meg csak találgatunk, hogy mit hoz, mit nem hoz. Egyébként én a környékbeliekkel többször is beszéltem, megosztottság van. Van, akit zavar, mert a kilátását zavarja. Jó pár embert meg abszolút nem zavar, mert azt mondja, hogy a fáktól eddig sem láttak ki. A belátással kapcsolatban is van egy pici észrevételem, hogy ott azért több, mint a fele emeletes. Még ha csak egy szintes is, mindenhol vannak teraszok. Onnan is belátnak a szomszéd telekre sajnos. És az közvetlenül átlát, a kerítéstől 3 méterre, meg 5 méterre vannak a teraszok. 
Hanga László képviselő: Arról beszélünk, és azt látjuk, hogy a befektetőnek mindenféle környezetvédelmi és hatástanulmányt kéne csinálnia. Vajon a falunak ilyenfajta változásáról készült-e vagy van-e előrejelzés, hogy a falunak a belső részét – mert midig az van, hogy a Club Aligával foglalkozunk. De most a falu szempontjából mit fog ez jelenteni nekünk, ha teszem azt tényleg és ténylegesen ideköltözik 500 ember? Mit teszünk? Megvan a megfelelő infrastruktúra? Van orvos? Van szolgáltatási háló, boltok, egyebek? Erről valaki készíttetett már vagy készült erről feljegyzés?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ezek a vizsgálatok, hatástanulmányok és minden egyéb, már több mint 10 éve a honlapon megtalálható. Mind ott vannak. Csak nem 500, hanem 2500 főre elkészültek annak idején. Ez volt annak idején a Helyi Építési Szabályzatot megalapozó tanulmány. 
Hanga László képviselő: Oké.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ott található meg egyebek mellett az a több száz oldalas tanulmány is, ami ezt a rézsű megoldást taglalja többek között.

Hanga László képviselő: Csak egy utolsó kérdés. Jó, a tanulmány, ez rendben van. Legalább ennyivel előrébb vagyunk, de ezt hogy lehet majd megvalósítani?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A tanulmánynak az a lényege, hogy megoldási javaslatokat leírjon. Ott, ugye, mint mondtam, ezres lépték volt. Ez az 500 fő erősen túlzó, meg a 40% is, mert ahhoz az kellene, hogy minimum négy fős családok költözzenek be a lakásokba.
Hanga László képviselő: Igen, én is így számoltam. Szerintem mindenki tisztában van azzal, hogy ezek a lakóépületek nem lakóházként fognak funkcionálni.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Elég valószínű.

Hanga László képviselő: És nem valószínű, hogy ott csak négyen lesznek. Ez egy ilyen „buli tanya” lesz, én azt gondolom erről, a felső tízezernek.
Bukovszki András képviselő: Tamás véleményére: amit múltkor is mondott, hogy itt van ez a kiemelő kormányrendelet és Debrecen is hiába tüntetett az akkumulátor gyár miatt. Én állítom, hogy egyáltalán nincs lefutva az a meccs, ugyanis megkapta a környezeti engedélyt és utána egy civil szervezet meg fogja támadni, utána az építési engedélyeket. Egyáltalán nincs lefutva. Mondtad, hogy nincs esélyük, de engem egy dolog érdekel. Akkor, amikor mi elvállaltuk ezt a képviselő mandátumot, akkor arról döntöttünk, hogy vállaljuk a falunak a képviseletét. Nem érdekel semmilyen miniszterelnök, semmilyen parlament. Mi vagyunk itt a parlament, mi vagyunk itt a miniszterelnök. És mi jelezzük, hogy nem értünk egyet, mert ez a mi falunk. Idegen hódítók – 4-5 hónapja jelent meg Balázs Attila, ő úgy gondolja, hogy itt kényszeríti a falut – pedig nem fogja. Szeretném nektek elmondani, hogy én beruházó mérnök vagyok, és nagyon fontosnak tartom minden településen – most nem azért mondom, de reál értékben a munkahelyemnek több, mint ötvenezer milliót hoztam. Tehát gondolhatod, hogy mennyi munkám volt. Ennél a projektnél az a probléma, hogy van egy Balatoni természetes környezet, ami 8 millió éves és még eredeti, természetes állapotában láthatjátok. Ez a magaspart több, mint 9 millió éves természeti kincs, a Balaton része, nem szüntethető meg. A Helyi Építési Szabályzat előírja, hogy 4,5 méter a Rózsa utcától és a Barackos utcától is, utána 7,5 méter és 10 és utána a gödörbe több. Tehát egy a lényeg, hogy megértsétek, hogy mi most is támogatjuk a fejlesztést, de a Helyi Építési Szabályzat nem véletlen volt 4,5 méterrel. Tehát a Rózsa utca egyik oldalán 4,5 méteres épületek vannak végig az egész magasparton, innen meg egy 16-20 méteres. Természetesen ez nem fog itt megvalósulni, polgármester úr, mert ezt nem lehet. Nem aligai ügyről beszélek, a nemzeti kincsről beszélek, amit most látunk, akkor utoljára? Ez itt nem fog megépülni, ez itt egy aktív mozgásveszélyes talaj. Szeretném elmondani, hogy még a Kádár rendszerben is – úgy tudom, tájékoztatott egy helyi lakó– hogy itt egy hatalmas gödör volt, itt ezen az aktív mozgásveszélyes löszfalon és oda hordták a hulladékot évtizedekig. Tehát ez egy trágyadomb. És arra akar polgármester úr – most nem akarok a földrengésre célozni, ami volt most Törökországban és becsúsznak majd a Balatonba. Engem ez nem érdekel. Engem egy érdekel, hogy ez a természetes környezet, amit úgy hívnak, hogy nemzeti kincs és mindnyájunknak kötelessége megőrizni az utókor számára. És nem véletlen mondta dr. Keresztes László Lóránt, hogy el fog menni az ombudsmanhoz és a jövő nemzedéke bizottság – mindenhova. Ez, itt nem fog polgármester úr, megvalósulni! Amiről beszélek most - a bíró, amikor kiadta, amikor megkaptuk a felfüggesztési hatályát ennek az építési engedélynek – kilencszer ejtette le azt a szót, hogy közérdekből állítja le. Igenis, ez közérdek, ez itt nem valósulhat meg! Hadd mondjam azt, hogy ez a hatszintes épület a falu központjában sem épülhet meg, mert tájidegen, nem a falu, és nincs benne a Helyi Építési Szabályzatban.
Takács Károly polgármester: Jó, megértjük. Ezt már hallottuk százszor.

Bartek Róbert képviselő: Van a faluba ötszintes épület. A Balaton parton ráadásul. 
Bukovszki András képviselő: Bocsáss meg, polgármester úr, egy gondolat még. Mutatom ezen a képen. A Helyi Építés Szabályzat ezen a part élen egy közcélú sport területet jelez, ami azt jelenti, hogy a Rózsa utcából, ha egyenest mennénk ki erre a part élre, és itt körbe gyakorlatilag akár kimehettünk volna. Minden közfunkció megszűnik. Itt, ezen a placcon egy önkormányzati közút lett volna. Tehát ugyanúgy bemehettél volna biciklivel, gyerekekkel, hogy kisétálj ide. Ugye a legszebb panoráma innen van. Erre a parti sávra, a sportterületre a padokra kiülsz és abban a pillanatban a helyi lakosság és a turisták is használhatnák. Ez az én problémám, hogy a közfunkciókat, ami a Helyi Építési Szabályzatban van, eltünteti. Most mondok még egy példát. A Bayer Property 5 milliárdért vette meg, most néhány hónapja a 37 hektárt, plusz a 10 hektár állami terület vagyonkezelési jogát. Több, mint 5 milliárdot szerez meg ijedtében azzal, hogy Aliga II-n elvette az önkormányzatnak az 540 méter parti sétányát. Egyszerűen eladta a falunak a szerzett jogait, amit azt mondjátok, hogy nem, az magántulajdon. Nem! A helyi Településrendezési Szerződésben ő kötelezettséget vállalt arra, hogy…
Takács Károly polgármester: András, elég lesz. Nem ezért jöttünk ma össze. 
Kovács Tamás képviselő: Két hozzászólásom van. Egyik a forgalom, amit István mondott. Sajnos, amióta van Triál parkoló, ide-oda el lehet dugni az autókat. Én ott lakom már 17 éve lassan. Eleinte csoportosan, húszasával, harmincasával, gumimatraccal, mindennel mentek le a gyalogosok. Alig látni gyalogost, mindenki kocsival közlekedik, még 150 méterről is. Megnőtt a biciklis forgalom, való igaz, ezzel kezdeni kell valamit. De, ha megtiltják majd a behajtást autóval, akkor ismét lesz gyalogos forgalom szerintem. És egyszerre az a száz lakos nem lesz ott, ugyebár egy szálloda sem működik 100%-osan. Való igaz, hogy meg fog nőni, de így is megnő, mert Akarattya felé mindenki megy, autók, mert matrica köteles. A másik meg az, hogy lehet így is védeni a közérdeket, meg ugyebár a közösséget, de lehet úgy is, hogy ki fogja látni azt a panorámát meg azt a partot, ahol nem tudsz lemenni. Illetve a 80 éves nem tud lemenni az unokájával, mert nem tudja kifizetni azt a horribilis belépőt, amit Laci is felvázolt. Majd Almádiból nézzük?
Hanga László képviselő: Ettől függetlenül öt év múlva…

Takács Károly polgármester: Jó, akkor a vitát lezárom. Felolvasnám a határozati javaslatot. „Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Balatonvilágos Club Aliga Aliga IV. területét érintő peres eljárás, perbelépés” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: A Képviselő-testület álláspontja szerint a bírósági felülvizsgálattal érintett építési engedély-határozatban szereplő balatonvilágosi 294/14 hrsz., (helyesen: 292/14 hrsz) ingatlan vonatkozásában az Önkormányzat nem kíván élni a perbelépés lehetőségével.”

Bukovszki András képviselő: Volt nekem egy módosító indítványom, tisztelt polgármester úr. Tegnap elküldtem. Itt van ki is nyomtattam, hogy ez a jegyzőkönyvbe legyen. Az én indítványom ez, erről szavazzunk először, hogy az önkormányzat támogatóként lépjen perbe az AFE mellett és támogassa a pernyertességet és végül bízza meg a képviselő-testület az EMMLA ügyvédi irodát a perbelépés iratainak elkészítésére és a perbeli képviseletre.
Takács Károly polgármester: Kérem, aki az elhangzott módosító indítvánnyal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.
A szavazásban 7 fő vett részt.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 4 nem szavazattal, 0 tartózkodással nem hozott döntést.
Bukovszki András képviselő: Polgármester úr, innentől kezdve név szerinti szavazást kérek, tisztelettel. 
Takács Károly polgármester: Felteszem szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a „Balatonvilágos Club Aliga Aliga IV. területét érintő peres eljárás, perbelépés” tárgyban név szerinti szavazás kerüljön elrendelésre? Kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A szavazásban 7 fő vett részt.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

30/2023.(II.16.) határozata

a Név szerinti szavazás elrendeléséről
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Balatonvilágos Club Aliga Aliga IV. területét érintő peres eljárás, perbelépés” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 

A képviselő-testület a „Balatonvilágos Club Aliga Aliga IV. területét érintő peres eljárás, perbelépés” tárgyban név szerinti szavazást rendel el a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019.(XII.02.) önkormányzati rendelet 33. §-ában foglaltaknak megfelelően.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a név szerinti szavazás lebonyolítására, továbbá felkéri a jegyzőt a névsor hitelesítésére, és a jegyzőkönyvhöz történő csatolásra.

Felelős: Takács Károly polgármester

  dr. Boda Zsuzsanna jegyző
Határidő: értelem szerint

Takács Károly polgármester: Felteszem név szerinti szavazásra az eredeti határozati javaslatot. Ki ért egyet azzal, hogy a Balatonvilágos Club Aliga Aliga IV. területét érintő peres eljárásban a bírósági felülvizsgálattal érintett építési engedély-határozatban szereplő balatonvilágosi 294/14 hrsz., helyesen: 292/14 hrsz. ingatlan vonatkozásában az Önkormányzat nem kíván élni a perbelépés lehetőségével. Kérem a képviselőket, hogy a nevük elhangzásakor az „igen”, „nem”, vagy „tartózkodom” szavak érthető kimondásával szavazzanak. Bartek Róbert.

Bartek Róbert képviselő: Igen.
Takács Károly polgármester: Hanga László. 

Hanga László képviselő: Nem.

Takács Károly polgármester: Kovács Tamás.

Kovács Tamás képviselő: Igen.

Takács Károly polgármester: Kovács Béla.

Kovács Béla képviselő: Nem.
Takács Károly polgármester: Bukovszki András. 

Bukovszki András képviselő: Nem.

Takács Károly polgármester: Tretykó István.
Tretykó István alpolgármester: Igen.
Takács Károly polgármester: A magam részéről igen. 
A név szerinti szavazás eredményeként megállapítom a következőt:

A név szerinti szavazásban 7 fő vett részt.
A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 3 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

31/2023.(II.16.) határozata

a Balatonvilágos Club Aliga Aliga IV. területét érintő peres eljárásról, perbelépésről 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Balatonvilágos Club Aliga Aliga IV. területét érintő peres eljárás, perbelépés” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 
A Képviselő-testület álláspontja szerint a bírósági felülvizsgálattal érintett építési engedély-határozatban szereplő balatonvilágosi 294/14 hrsz., (helyesen: 292/14 hrsz) ingatlan vonatkozásában az Önkormányzat nem kíván élni a perbelépés lehetőségével. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fentiek szerinti tájékoztatás megküldésére a Pécsi Törvényszék felé.
Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: értelem szerint

Kérdés
Takács Károly polgármester: Az ülés elején Bukovszki András képviselő jelezte, hogy kérdést szeretne feltenni Aliga II-vel kapcsolatban. Átadom a szót.

Bukovszki András képviselő: Nagyon fontosnak tartom, hogy Aliga II-t visszaszerezzük. A jogszabályok miatt 60 napon belül fontosnak tartom, hogy a vevőknek kimenjen a levél, hogy itt parti sétány működik és használja a lakosság. Mert ugye arra játszottak a Bayeresek, hogy eltűnik az önkormányzatnak a joga szerződésben, hiszen valótlanul az eladó azt állítja, hogy tehermentes az ingatlan, senkinek nincs semmi követelése. Tehát a testületnek – múltkor is beszéltünk róla hogy az összes telektulajdonosnak ki kell küldeni, hogy valótlant állított a Bayer akkor, amikor azt állítja, hogy nincs senkinek semmi követelése. De van! És úgy adhatja csak el az ingatlanokat, hogyha a vevő vállalja a parti sétány további működését a 13 telek esetében. Tehát, amit én szeretnék kérni a tisztelt testülettől, hogy ezeknek a leveleknek – nehogy lejárjon a 60 nap – ki kell menni, mert az a telek elveszett. Igenis tájékoztatni kell a vevőket, mert ez lesz a perdöntő. Utána, amit szeretnék kérni, hogy menjen a kormányhoz egy levél, hogy az újabban eladott hat telek esetében is, vagy hét, menjen, legyen nyoma, hogy az önkormányzat kéri, hogy éljen elővételi jogával a kormány. Ezt nagyon fontosnak tartom, azonnal ki kellene, hogy repüljön. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A legutóbbi ülés után megnéztem. Kettőnek nem ment még ki ez a levél. A Pro-Mot-nak is kiment. Tehát ennek a két vevőnek még kiküldöm. 

Bukovszki András képviselő: De még határidőben vagyunk?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Bőven határidőben vagyunk. Február 28. és március 6. a 60 nap lejárta. A kormánynak viszont január 11-én elküldtük. Miniszterelnök úrnak, Lázár úrnak és a gazdaságfejlesztési miniszternek is megküldtük a legutóbb megérkezettekre is, illetve az akkor a Pro-Mot részére elküldött levelet is elküldtük, valamint az előzőeket is, mindent, amit a kormánynak írtunk eddig a tárgyban. Ennek a folyománya volt tulajdonképpen az az egyeztetés, ahol múlthét kedden a gazdaságfejlesztési minisztériumnál részt vehetett polgármester úr. Tehát ez megtörtént, a kettő vevőnek pedig ki fog menni a napokban. 
Bukovszki András képviselő: Köszönöm szépen! Még egy gondolatot nagyon fontosnak tartok és többször indítványoztam a bizonyos koncepciót. Ez a koncepció, amit szeptember 20-án a Bayer kivetített egy húsz perc alatt és elmondta a mondókáját, igazából nem tanulmányoztuk át. Én október óta folyamatosan kérem, hogy a testület tárgyaljon erről a koncepcióról. 
Bartek Róbert képviselő: Már nem is érvényes. 
Bukovszki András képviselő: Engedd meg, hogy mondjam, egy a lényeg, hogy közmeghallgatáson ugyanez bemutatásra került. A testület a mai napig nem döntött ebben a kérdésben. 
Bartek Róbert képviselő: Ez még az előző volt.

Bukovszki András képviselő: Egy a lényeg, kérem, hogy vegyük napirendre, hogy ezt a koncepcióját a Bayernek... Ez a koncepció mindenütt zárt lakó és villaparkot tesz és semmi közfunkció nem marad.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Bocsánat, az már nem él
Bukovszki András képviselő: És ezt szeretném, ha a testület megtárgyalná. 
Takács Károly polgármester: Először is összehozok egy találkozót Balázs Attiláékkal, ahova az összes képviselő-testületi tag meg lesz hívva. Ők is hozzák az embereiket és elmondják, hogy mit szeretnének.

Kovács Tamás képviselő: De most lesz prezentációjuk, most kell, hogy legyen egy…

Hanga László képviselő: Mikor? 

Takács Károly polgármester: Márciusban. De előtte én szeretnék még egy találkozót összehozni.

Bukovszki András képviselő: Polgármester úr, most egy mondat és megértitek a lényeget. Abban maradtunk szeptember 23-án is, hogy márciusra hozza a végleges koncepciót. Erre mi történt? Elkezdte Aliga II. értékesítését, mind elveszett. Most kezdhetünk a kisajátításhoz, hogy szerezzük vissza. Nézd meg, hogy átvertek minket. Két építési engedélyt kaptak meg eddig, amit most remélem sikerül leállítanom. Tehát sorba megkapják a jogerős építési engedélyeket és nincs miről tárgyalni, mert…
Takács Károly polgármester: Jó, András. Összehozom ezt a találkozót. Köszönöm szépen a megjelenteknek a részvételt. Az ülést 8:50 órakor bezárom.

Takács Károly
dr. Boda Zsuzsanna

polgármester
jegyző
NÉVSOR

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

a 2023. február 16-ai ülése 

napirendje: „Balatonvilágos Club Aliga – Aliga IV. területét érintő peres eljárás, perbelépés” tárgyban lefolytatott 
név szerinti szavazás résztvevőiről
Bartek Róbert 

Bukovszki András 

Hanga László 

Kovács Béla 

Kovács Tamás 

Takács Károly

Tretykó István 

Hitelesítési záradék

A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjeként nyilatkozom, hogy Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének tagjait tartalmazza a névsor. A névsorban szereplő személyek vettek részt a döntéshozatalban a név szerinti szavazás során.
Balatonvilágos, 2023. február 16.
…………………………………………

dr. Boda Zsuzsanna
jegyző
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