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Takács Károly polgármester: Tisztelettel köszöntök mindenkit a 2023. március 14-ei, 8:00 órakor tartandó rendkívüli testületi ülésen. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, 6 fő jelen van. Hanga László képviselő jelezte távolmaradását. A testületi ülést megnyitom. Egy napirendi pontunk van: Döntés Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének feloszlásáról. 
Bukovszki András képviselő: Szeretnék egy kérdés feltenni.
Takács Károly
polgármester: Nem! Először szavazzunk a napirendről.
Bukovszki András képviselő: Polgármester úr én először szeretnék egy kérdést feltenni.

Takács Károly
polgármester: Nem, először a napirendről szavazunk! Kérem, aki egyetért a kiadott napirendi ponttal, kézfelemeléssel jelezze. 
A szavazásban 6 fő vett részt.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

59/2023.(III.14.) határozata

a soron kívüli, nyilvános ülésen tárgyalásra elfogadott napirendi pontról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. március 14-ei soron kívüli, nyilvános képviselő-testületi ülésen a meghívóban felsorolt napirendi pontot tárgyalja alábbi szerint:

Döntés Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének feloszlásáról

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: azonnal

Döntés Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének feloszlásáról
Előterjesztő:
Dr. Boda Zsuzsanna jegyző
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Takács Károly polgármester: A napirendi ponthoz hozzászólás, javaslat?

Bukovszki András képviselő: El szeretnék menni polgármester úr, csak azért szeretnék felszólalni. Kértem március 2-án, hogy egyszer szabályosan legyen ez a közgyűlés összehívva, és nem kaptam róla meghívót. Én szeretném elhagyni ezt a termet, mert ezt a mai napot természetesen meg fogom támadni, és érvénytelenné fogom tetetni, mert olyan nincs, hogy a falu szolgálatára felesküdött képviselőt a polgármester kizárjon. Azért jöttem csak el, hogy jelezzem, hogy nem kapom meg a tájékoztatókat. Múlt kedden kiküldtél állítólag egy meghívót, és másnap a kikötő épület kérdésében egy testületi ülés volt reggeli, hajnali nyolckor. Arra sem kaptam meghívót. Természetesen ezt is megtámadom ezt a testületi döntést, mert ez, ami szabálytalan működés itt folyik….. Tudom nagyon jól, hogy mindent elkövettek, hogy eltűnjön Aliga partja, de egyet higgyetek el, nem fog sikerülni! Szeretném elmondani nektek, hogy ide most becsatoltam a bírósági végzést, a jegyzőkönyvhöz kérem csatolni, amiben benne van a magasparti prémium társasházak tekintetében, hogy a bíró kimondta, hogy a kiemelt kormányrendelet nem alkalmazható. Innentől kezdve minden borul. Szeretném nektek elmondani, mindig mondtam nektek, hogy ez így lesz. Szeretném, ha Lacinak a levele is a jegyzőkönyvhöz legyen csatolva, amiben leírja, hogy a polgármester direkt egy olyan időpontra teszi, hogy ne tudjon eljönni. Múlt szerdán se tudott eljönni a testületi ülésre, és közben a kikötő perről volt szó.
Takács Károly
polgármester: Álljon meg a menet, ez nem tartozik a napirendi ponthoz! A másik, hogy én arról nem tehetek, hogy a Hanga László beteg volt. A másik, hogy a testületi ülést, annak időpontját, és helyét a polgármester jogköre kijelölni, nem az Aligai Fürdőegyesületnek.
Bukovszki András képviselő: Bocsánat polgármester úr, de itt nem az AFE van, hanem Bukovszki András választott képviselő, aki a falura esküdött föl! Tudod te, hogy mit csinálsz itt? Elveszítjük az egész Balaton partot.
Takács Károly
polgármester: Vegyél vissza egy kicsit!
Bukovszki András képviselő: Ne csináld ezt! Én nem AFE vagyok, én Bukovszki András vagyok! Azt mondom neked, nézd meg Földvárt, vagy a Lelleieket, partokat vett meg a polgármester. Nálunk minden elveszik! Minden!
Takács Károly
polgármester: Van eladó part Balatonvilágoson?
Bukovszki András képviselő: Miattad………
Hangzavar!
Bukovszki András képviselő: Egyet szeretnék kérni, a mai ülést fejezzük be. Írja ki a polgármester törvényesen, az SzMSz-nek megfelelően, és nagyon kérem, fejezze be ezt a trükközést, ahol kizárja a helyi lakosságot, mert nem tudnak eljönni. Múlt kedden kiírtak egy nagyon fontos testületi ülést hajnali nyolcra. Néhány órával előtte, amikor nyolc nappal előtte már kirakhatta volna az előterjesztést a honlapra, hogy mindenki lássa, hogy a kikötő per lesz a kérdés. Ott hagytátok a fürdőegyesületet a perben! Egyet kérek, én most elhagyom ezt a termet. Engedjétek meg. Ez a testületi ülés szabálytalan, nem kaptam róla meghívót. A Hanga László választott képviselő, aki a falu szolgálatára esküdött föl. Ő arra esküdött föl, tájékoztatlak, és nem lehet itt a testület feloszlatásának napirendjén. Köszönöm szépen, mentem. Viszont látásra. 
Taps a hallgatóság soraiból.
Takács Károly
polgármester: Hanga László azért nem jött el, mert nem akart! Kérem a hallgatóságot, hogy semmilyen tetszésnyilvánítást ne tegyen. Itt hallgatóság van, és ez nem közmeghallgatás.
Bukovszki András képviselő: Innentől kezdve biztos megtámadom ezt a mai napot.
Tretykó István alpolgármester: A testületi ülést jöttek meglátogatni. A lehetőség neked is adott. 
Bukovszki András képviselő: El tudod te azt képzelni, hogy ez egy önkormányzat, ahol nem hívják meg a választott képviselőt?
Tretykó István alpolgármester: Azt mondod, hogy nem tudsz róla, nem hívtak meg, mégis itt vagy!
Bukovszki András képviselő: Azért jöttem ide, hogy közöljem veletek, hogy változtassatok ezen, és kapjam meg a meghívókat. Azért jöttem ide, mert nem külditek ki! Ez egy törvénytelenül működő társaság! Azért, hogy elveszítsük a partunkat! Miért nem jöhetek el a testületi ülésre? Miért nem jöhettem el a kikötő per ügyben? Bukovszkiandras2 a címem, és nem bukovszkiandras. Viszontlátásra. Egyébként még egyszer mondom, ha döntést hoztok…A szerdai közgyűlési határozatot is megfogom semmisíttetni, mert szabálytalanul írták ki a testületi ülést.

Bartek Róbert 
képviselő: Ezek szerint azoknak a választópolgároknak a véleményét nem kell képviselni, akik nem ugyanazt a nézetet osztják, amit te, vagy Béla bácsi? Tehát azokat nem kell képviselni. Úgy gondolom, hogy elérted azt, hogy a falut megosztottad. A fórumokon szidják az Afe-t, szidják a képviselőket. Ezek szerint te azt mondod, hogy azok a helyi lakosok, ingatlantulajdonosok, akiknek más a véleményük, azokat nem kell képviselni. 
Bukovszki András képviselő: Nem. Egyet értsetek meg. Én államigazgatási szakértő vagyok
Bartek Róbert 
képviselő: Bocsáss meg, a kérdésre válaszoljál először!
Bukovszki András képviselő: Államigazgatási szakértő, főiskolát végzett ember vagyok. Egy olyan szabályos falu, és testületi működésre jöttem ide segíteni a falunak, ahol megkérdezzük a lakosság véleményét, pld. 5 nappal előbb kifüggesztjük a testületi napirendet, és a meghívót. A lakókat azonnal, akit érdekel, meg tudjuk kérdezni, és a véleményüket, ha meghallgattuk, utána döntünk. Nem mi döntünk! Úgy, hogy meg se hívod a képviselőt. Mondok egy példát, értsétek meg: testületi ülésen ülök 30-40 éve, felsővezetői szinten. Nem ilyen dilettantizmus, mint ami itt van! Ez a demokrácia sárba tiprása! Mondok egy példát: 50 Aligai ingatlantulajdonost a Kormányhivatal kiütött az ügyféli jogállás kérelemnél az öt társasház esetén. Tudjátok miért ütötte őket ki? Azért, hogy ne tudjon felperesként az alperes Kormányhivatal ellen belépni. Nem is lépett be a perbe, az AFE egyedül maradt. Lényeg az, hogy megértsük, könyörögtem a testületi ülésen, hogy segítsen a testület az 50 Barackos, Rózsa utca, Gagarin lakótelep lakói……A testület ügyfél, rohanjunk a segítségükre, és megakadályozzuk, hogy 18 méteres épület legyen 37 méterre a lakásától. Egy a lényeg, otthagytátok a lakókat. Mondtam, hogy menjetek körbe, téged is kértelek.
Kovács Tamás képviselő: Nem érdekelte őket! Tömbház. Azt mondták, hogy épüljön, legalább valami alakul Világoson, meg Aligán. 
Hangzavar a hallgatóság soraiba.
Takács Károly
polgármester: Jó! Befejeztük a vitát!
Bukovszki András képviselő: Megtámadom!
Bukovszki András képviselő 8:10 órakor távozott a testületi ülésről. 
Takács Károly
polgármester: Képviselő úr távozása okán, megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, 5 fő jelen van. 
Bekiabálás a hallgatóság soraiból.

Takács Károly
polgármester: Annyi történt, hogy három képviselő-társunktól február 28-án jött egy beadvány a képviselő-testület feloszlatása tárgyában. Ezért kellett rendkívüli ülést összehívni. Kérdés, hozzászólás?
Kovács Béla képviselő: Tisztelt képviselő-testület, tisztelt jelenlévők. A három fő szerintem komolyan gondolta, hogy fel kellene oszlatni a képviselő-testületet, mert úgy tűnik, hogy nem jól működik. Az is lehet, hogy azért nem, mert van három, aki másként gondolkodik, de az is lehet, hogy a többség nem úgy működik, ahogy az elvárható lett volna. Én úgy érzem, hogy a Településrendezési szerződést minden új tulajdonosnak a legsürgősebben meg kellett volna tárgyalni. Érdemben egyszer sem tárgyaltuk. Voltak jelzések, hogy majd akkor így lesz, úgy lesz. Azt láttuk, hogy a beruházók saját kényük, kedvük szerint mennek előre. Eladták a telkeket, építési engedélyeket kap. Rólunk, a korábbi önkormányzat által jóváhagyott szerződésről, a korábbi vezetőket is beleértve……….Én úgy érzem, hogy nem úgy működik, és lehetőséget kellett volna adni, vagy kellene az új testületnek. Most még éppen van idő rá, hogy feloszolhasson a testület, feloszlassa saját magát. Aztán már nem lesz, mert közeledik a választás. Azt hiszem, hogy ezt korábban kellett volna meglépni. Az, hogy hogyan alakult volna, az egy más dolog. Hárman javasolták, ha a többi nem fogadja el, akkor úgysem lesz belőle semmi. Ha meg elfogadja, mert azt mondja, hogy próbálja meg egy új testület, akkor lehet, hogy jobban működne. Nem úgy működik, ahogy kellene, mert nem áll ki a saját igaza mellett az önkormányzat, a testület többsége, pedig ezzel foglalkozni kellene! Én továbbra is azt mondom, hogy fel kellene oszlatni.
Kovács Tamás képviselő: Véleményem szerint Béla bácsinak igaza van, de senki nem mondta, hogy a Településrendezési szerződés nem él. A Településrendezési szerződést, mindenki tudja, felülírta egy kiemelő rendelet. Azzal mit tudsz csinálni, hogy maga a Kormány felülír egy ilyen szerződést a kiemelő rendelettel? Soha nem mondtuk, hogy a Településrendezési szerződés nem él! Honnan tudjuk előre, hogy melyik megoldás a jó? Az, hogy pereskedünk, vagy az, hogy megpróbálunk a befektetővel a jelenlegi helyzetből a lehető legjobbat kihozni. Tudjuk nagyon jól, hogy a harag, haragot szül. Ha magunk ellen haragítunk valakit, meglehet, hogy a végén azt érjük el, hogy fizethetünk 5000 Ft-ot egy belépőért a Club Aligába. Az is lehet, hogy továbbadja egy olyan befektetőnek, aki bezárja az egészet. Ebbe az országba jelenleg bármi megtörténhet! Egy éjszaka alatt hoznak egy törvényt, és nincs meghallgatva az ember. A másik dolog, hogy tudomásul kell venni, hogy ez a falu földrajzi elhelyezkedésileg elég tagolt, hat kilométer hosszú. Én járok Aligán, Világoson, napközbe, hétköznap többnyire helyi lakosokkal találkozom. Ők zömében azt mondják, hogy jó lenne már, ha valami épülne a Club Aligába. Jó lenne valami fejlődés, mert mindenhol azt látják a környéken, hogy ez épül, az épül, ez szépül, az szépül, összetudnak dolgozni a befektetővel. Itt Világoson, meg Aligán semmi nem történik. Nekem, mint képviselőnek kötelességem adni az ő szavukra! Az teljesen mindegy, hogy eljönnek a közmeghallgatásra, vagy nem jönnek el. Elmondják a helyi lakosok, mindenki jól tudja, hogy a közmeghallgatásra azt mondja, hogy „minek menjek el, ha egyszer nincs más, csak Club Aliga”. Kell arról is beszélni természetesen, de a faluban van több probléma, amit meg kellene oldani. Múltkor doktor úr is jelezte, hogy nem csak Club Aliga, van más is a faluba. Nekünk képviselőknek azzal is kell foglalkoznunk. Megmondom őszintén, hogy nekem kicsit rosszul esett, amikor András azt mondta, hogy márpedig ő azért lett képviselő, hogy a Club Aligát rendezze. A Club Aliga nem a falu, de a falunak része a Club Aliga. Körül kellene nézni a faluba neki is, mert azért van más probléma is. A másik oldal, lehet, hogy ez közhelynek számít, de a helyi lakosokról elmondható, hogy öregszik a lakosság, hiába vannak betelepülő fiatalok. Lehet, hogy közhely, hogy lesznek munkahelyek, adóbevétel, de ezzel lehetne szépíteni a lakosság körülményeit. Pénzből lehet szépülni. 
Bekiabálás a hallgatóság soraiból. 
Tretykó István alpolgármester: A mai testületi ülés egyetlen napirendi pontja a feloszlatás kezdeményezése. Ott a három képviselő úr indoklásnak a törvénytelen működést jelölte meg fő indoknak. Ezt a testületünk nevében kikérem magamnak! Itt van három kolléga, akik a törvényességet felügyelik. Nem beszélve a nagyon szigorú Kormányhivatali ellenőrzésekről. Ha törvénytelenül működne a testületünk, már régen a fejünkre koppintottak volna. 
Bekiabálás a hallgatóság soraiból. 
Takács Károly
polgármester: Kérem, fejezzék be!
Tretykó István alpolgármester: A testületi ülés összehívása, a helyének és időpontjának meghatározása, mint ahogy leírtuk, egyedül a polgármester joga. A képviselők indítványokat, kérelmeket adhatnak be. Minden el lett bírálva, mindennel foglalkozva van. Azt, hogy a demokrácia dolgait nem akarják időnként figyelembe venni, és úgy érzik, hogy ez törvénytelen, szívük joga, de ettől az még nem az!
Bekiabálás a hallgatóság soraiból. 
Takács Károly
polgármester: Nem adtam szót! Bartek Róbert képviselő úrnak adom meg a szót.
Bartek Róbert 
képviselő: Béla bácsinak reflektálnék a dolgokra. Azt mondja, ez a képviselő-testület nem úgy működik, ahogy kellene. Az elmúlt három és fél évben, amióta képviselők vagyunk, meg lehet nézni, hogy általában a határozatoknak az elfogadása 99%-ban egyhangú döntés. Ami nem azt jelenti, hogy széthúzna a képviselő-testület, illetve, hogy teljesen más véleményen lennénk. A törvénytelen működésre: Nézzük meg, hogy itt volt a vészhelyzet, ami alatt polgármester úr hozhatta volna meg a döntést. Mindenki tudja, hogy a polgármester mit csinált. Kiküldte a határozatokat véleményezésre. Mindenki válaszolt igennel, vagy nemmel, és a visszajelzések alapján hozta meg a döntést. Tehát nem ő egyedül, hanem a képviselő-testület véleményére hagyatkozva hozta meg a döntést. Volt olyan, amiben én nem értettem egyet a képviselő-testülettel, de beálltam a testület mögé, és nem mondtam azt, hogy nemmel szavaztam meg. Úgy gondolom, hogy pontosan az jó, hogy mindenkinek más a nézőpontja. Béla bácsi mondta a befektetővel való egyeztetést: Tudjuk nagyon jól, hogy a Club Aliga téma úgy indult, hogy idejött a befektető, még a kiemelő rendelet előtt, de Bukovszki András képviselő úr felállt, és azt mondta, hogy mi egy centit nem adunk. Akkor mondta a befektető, hogy jó, akkor majd a bíróságon lehet folytatni a dolgokat. Rá két hónapra kijött a kiemelő rendelet. Mindenki tudja, hogy az Önkormányzat az Alkotmánybírósághoz beadta a keresetet, hogy semmisítsék meg a kiemelő rendeletet, mert nem állja meg helyét, amire kiadták a kiemelő rendeletet. Nem hangzott el, hogy a képviselő-testület Aliga II. telekvásárlások ügyében is egyhangúlag döntött. Nem szól arról a fáma, hogy a polgármester úr, az önkormányzat hetente írt Orbán Viktor miniszterelnök úrnak, Lázár János úrnak, illetékeseknek. Meg lehet nézni a dokumentumokat. Minden olyan levél elment az illetékeseknek, amiben a falu érdekeit próbáltuk érvényesíteni. A beruházások kapcsán a nyolcmillió éves löszfalat hozza fel mindenki. A Helyi Építési Szabályzat szerint, amit az önkormányzat is, az Afe is elfogadott, nem a rézsűt csinálták volna, hanem a fél hegyoldalt elbontották volna. A Helyi Építési Szabályzat – 4,5 méter……………
Bekiabálás a hallgatóság soraiból!
Takács Károly polgármester: Elég legyen a bekiabálásokból! Képviselő úr, most ne erről beszéljünk, a napirendi ponthoz térjünk vissza. 
Kovács Béla képviselő: Pár gondolatot mondanék. Képviselő-társam mondja, hogy nagyon sok mindenben egyetértünk. Ez valóban így van. A legnagyobb eltérés a Club Aliga ügyében van. Magam se gondoltam, de most a legutóbbi bírósági döntésbe, - ha megnézitek-, maga a bíró mondja azt, hogy mivel nem idegenforgalom céljára készül a fejlesztés, nem lehet a kiemelő rendeletet alkalmazni. Tehát mégis kiderült, hogy a kiemelő rendeletet erre nem lehet alkalmazni. Már tavaly az Alkotmánybíróság is megsemmisített bizonyos passzusokat, ami sajnos visszamenőleg nem alkalmazható. A kiemelő rendeletben van, hogy idegenforgalmi fejlesztésre, szálloda fejlesztésre lehet alkalmazni. Ilyen egyelőre nincs. Tehát az összes többire nem lehet alkalmazni. Úgy tűnik, hogy most a bíróság ezt megértette, de hogy mi lesz tovább, nem tudni. A lényeg, hogy biztos, hogy kicsit a sarkunkra kellett volna állni, és azzal beszélni, aki éppen a tulajdonos. A Balázs Attilával kellett volna rögtön beszélni, de a mai napig nem beszéltünk vele! Lehet, hogy ti beszéltetek vele, de én nem.
Takács Károly polgármester: Az Aligai Fürdőegyesület beszélt Balázs Attilával. Nem kaptunk róla semmi tájékoztatást. 
Jó, akkor döntsünk a kérdésben. Javasolom a képviselő-testületnek a „Döntés Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének feloszlásáról” tárgyban név szerinti szavazás elrendelését. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A szavazásban 5 fő vett részt.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

60/2023.(III.14.) határozata

a Név szerinti szavazás elrendeléséről
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Döntés Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének feloszlásáról” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 

A képviselő-testület a „Döntés Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének feloszlásáról” tárgyban név szerinti szavazást rendel el a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019.(XII.02.) önkormányzati rendelet 33. §-ában foglaltaknak megfelelően.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a név szerinti szavazás lebonyolítására, továbbá felkéri a jegyzőt a névsor hitelesítésére, és a jegyzőkönyvhöz történő csatolásra.

Felelős: Takács Károly polgármester

  Dr. Boda Zsuzsanna jegyző

Határidő: értelem szerint

Takács Károly polgármester: Felteszem név szerinti szavazásra az „A” határozati javaslatot. Ki ért egyet azzal, hogy Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 55. § (1) bekezdésében foglaltak alapján név szerinti szavazással, minősített többséggel kimondja feloszlását. Kérem a képviselőket, hogy a nevük elhangzásakor az „igen”, „nem”, vagy „tartózkodom” szavak érthető kimondásával szavazzanak. Bartek Róbert.
Bartek Róbert képviselő: Nem.

Takács Károly polgármester: Kovács Tamás.

Kovács Tamás képviselő: Nem.

Takács Károly polgármester: Tretykó István.
Tretykó István alpolgármester: Nem.

Takács Károly polgármester: Kovács Béla.

Kovács Béla képviselő: Igen.

Takács Károly polgármester: A magam részéről nem. 

A név szerinti szavazás eredményeként megállapítom, hogy a képviselő-testület 1 igen szavazattal, 4 nem szavazattal a képviselő-testület feloszlásának kimondására vonatkozó javaslatot nem támogatja.
Felteszem név szerinti szavazásra a „B” határozati javaslatot. Ki ért egyet azzal, hogy Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete név szerinti szavazással, minősített többséggel nem mondja ki a feloszlását? Kérem a képviselőket, hogy a nevük elhangzásakor az „igen”, „nem”, vagy „tartózkodom” szavak érthető kimondásával szavazzanak. Bartek Róbert.
Bartek Róbert képviselő: Igen.

Takács Károly polgármester: Kovács Tamás.

Kovács Tamás képviselő: Igen.

Takács Károly polgármester: Tretykó István.
Tretykó István alpolgármester: Igen.

Takács Károly polgármester: Kovács Béla.

Kovács Béla képviselő: Nem.

Takács Károly polgármester: A magam részéről igen. 

A név szerinti szavazás eredményeként megállapítom, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 nem szavazattal meghozza alábbi határozatát:
A szavazásban 5 fő vett részt.
A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

61/2023.(III.14.) határozata

a Döntés Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének feloszlásáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Döntés Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének feloszlásáról” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete név szerinti szavazással, minősített többséggel nem mondja ki a feloszlását.

Felelős: Dr. Boda Zsuzsanna jegyző

Határidő: azonnal

Takács Károly polgármester: Mindenkinek köszönöm a részvételt, és a testületi ülést 08:30 órakor bezárom. 


Takács Károly
Dr. Boda Zsuzsanna

polgármester
jegyző
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From: László Hanga <hanga.laci@gmail.com> 
Sent: Monday, March 13, 2023 10:11 PM
To: onkormanyzat@balatonvilagos.hu
Subject: Testületi feloszlatásról szóló határozati javaslathoz való hozzászólás
Tisztelt Jegyzői Referens Asszony!

Mivel akadályoztatva vagyok a testületi ülésen való részvételben, kérem Jegyzői Referens Asszonyt, hogy a határozati javaslat vitájában, szó szerint olvassa fel a mellékletben található hozzászólásomat. Kérem továbbá, hogy a hozzászólást a jegyzőkönyvhöz csatolni szíveskedjen.

Üdvözlettel:

Hanga László

Tisztelt Képviselő-testület!
Annak ellenére, hogy előre jeleztem az ülés összehívásának időpontjára vonatkozó aggályomat, és március 9-én kértem a Polgármester Urat és a Jegyző Asszonyt ennek megváltoztatására, szeretnék hozzászólni a napirendi ponthoz.

Nem azért hiányzom az ülésről, mert nem akartam eljönni, vagy mert nem merem felvállalni a nyilvánosság előtt a véleményemet. Úgy vélem, hogy a Polgármester Úr a reggel 8 órai időpont választásával, szándékosan ellehetetleníti az ülésen való megjelenésemet, és az ott folyó munkában való részvételemet. Ezzel együtt természetesen az is igaz, hogy a rendszeresen reggel munkába járó, és érdeklődő választópolgárok sem tudnak részt venni a nyilvános üléseken.

Polgármester Úr! Ez egy kis stílű, gyenge eredményű gyakorlat, amely tökéletesen mutatja jellemed: csak ne kelljen emberek elé állnod, ne kelljen kellemetlen, de jogos kérdésekre válaszolnod, ne legyen se nyilvánosság, se videófelvétel. Csak gyorsan, csendben másik három képviselőtársaddal, az előre megbeszéltek szerint tudjuk le a szavazást.

Szeretném eloszlatni azt a faluban általánossá vált gondolatot, hogy bennünket „A Hármakat” csak és kizárólag a Club Aliga érdekel. Azt gondolom erről, hogy Benneteket „Négyeket” legalább annyira, ha nem jobban érdekel, hogy mi lesz a Club Aliga sorsa. Nem elleneznétek ennyire egy-egy javaslatunkat, amit a befektető elszállt agyszüleményei ellen teszünk, és lám-lám még igazunk is van. Azt gondolom, hogy 2020. novemberében következett be a testület olyan szintű kettéválása, amely a mai napig kibékíthetetlen ellentétet, és feszültséget hozott a testületi munkába. Nem érdekel és nem vádolok senkit semmivel, de ahogyan a testület négyes közössége azóta is tevékenykedik, és hozza a döntéseket egyre-másra, az a falu lakossága számára egyáltalán nem előnyös. 

Hangoztatjátok, hogy számotokra nemcsak a Club Aliga van, hanem a falu többi része is. Szeretném megkérdezni, hogy az elmúlt három évben hány olyan javaslatotok volt, amire nagy szükség lett volna, és saját erőből lehetett megoldani. Ne olyanokkal indokoljunk, amelyeket pályázati forrásból lehetett megvalósítani, hanem azokkal, amit saját adóbevételeinkből fejleszthettünk volna, saját munkánkat hozzáadva. Miért kell háromszor megismételni egy feljegyzést, hogy az abban foglaltakról beszélni lehessen, vagy intézkedés történjen? A fogadóóráimnak köszönhető, hogy megvalósult az Ady E. utcai járda, a sebességkorlátozó fénytáblák, a Mathiász lakótelepen az erdősori közvilágítás stb. Azt viszont nem értem, hogy miért nem történt semmi a 2019. szeptemberében megszavazott testületi döntés alapján, a Belső utcai vízelvezető rendszer kialakítása ügyében, pedig a felelősök is ki voltak jelölve és a források is rendelkezésre álltak, továbbá miért nem történik semmi az iskola kézilabdapályájának kerítésével kapcsolatban, amely elképesztően balesetveszélyes, és csak a szerencsének köszönhető, hogy még nem tépték le a kiálló drótok valamelyik kis gyerek arcát. Az előtte elhaladó kerékpárúton közlekedők pedig döbbenten nézik ezt az állapotot. Vajon meddig kell várniuk a Falusi utcában élőknek, hogy biztonságban megközelíthessék a buszmegállót? És még sorolhatnám, hogy hány olyan probléma van, amivel senki nem foglalkozik. Legalább is a falu számára látható módon nem. A háziorvosi szolgáltatás kapcsán számtalan problémát vetettek fel az emberek terhelően a doktornőre, és mégis annak ellenére, hogy 2022 tavaszán arról volt szó, hogy a nyár végén lejáró szerződéskor tárgyaljuk meg a továbbiakat, anélkül, hogy a testület elé került volna a téma, Polgármester Úr szerződést hosszabbított.

Szóval hazudik az, aki azt mondja, hogy nekem, csak a Club Aliga fontos.

De mire is megy el az a pénz, amit a falu nem pályázatok útján szerez?

Önkormányzat, Gevsz, Óvoda. Ezekben az intézményekben emberek dolgoznak, és fizetést várnak, jogosan. Viszont tényleg olyan jól állunk, hogy minden adható maximumot biztosítsunk, mindenki egyformán a legjobbat, a legtöbbet hozza ki magából? Csak azért jár a 13. havi fizetés és a cafeteria alanyi jogon, mert valakivel nincs gond és végig dolgozza az évet?

Alpolgármester Úr, Te terjesztetted elő Polgármester Úr jutalmára és cafeteria juttatására vonatkozó javaslatot. Valóban egyetértesz azzal, hogy mindezek járnak neki, mert olyan jól dolgozik? Mi több: a gépkocsihasználat, a költségtérítés és a 650 ezer forintos fizetés. Aki nem képes arra, hogy kiküldje a testületnek a határozati javaslatait, meghívóit, (amit persze nem ő ír meg) sőt arra sem, hogy a kiadott feladatokat leellenőrizze, hanem a „recepciósra” bízza a dokumentumok és a meghívó kiküldését (lehagyva az egyik képviselőt, aki mit sem tud arról, hogy ülésre kellene jönnie)?

7 milliós rendezvénykeret? Ez a falu elbír ekkora költséget csupán rendezvényekre költve? Tényleg ilyen jól állunk?....

Ezek szerint igen, mert másra, ami valódi problémát okoz, arra nem költünk, arra nem jut. Ez a követendő, hiszen az önkormányzat honlapján, és facebook-oldalon, valamint a Világosi Hírmondó lapjain is az elégedett faluvezetőket láthatjuk, akik csak magukért állnak ki, de a falu vagyonáért, természeti adottságai értékének megmentéséért, ingatlantulajdonosaiért, valamennyiünkért, akiknek adója biztosítja a jóvilágot, no őértük egyáltalán nem.

Utolsó gondolatként: egy tavaly decemberi baráti beszélgetés során, a következő hangzott el: „Inkább ne nyúljatok semmihez a hátralévő időben, mert amihez hozzáértek, vagy amiről döntötök, az mind kárt okoz a falunak.” Ezzel a kijelentéssel teljesen egyetértek, és ez adta meg a végső elhatározást, hogy ezen változtatni kell!

Ezért írtam alá a feloszlatásra vonatkozó dokumentumot, ami azt jelenti, hogy vagy mindenki, vagy senki, vagyis, ha ismét 4:2 arányban a feloszlatást nem támogató döntés születik, úgy továbbra is küzdeni fogok a faluban élő valamennyi állandó és ingatlantulajdonos érdekeiért.

Hanga László
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