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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága

2015. szeptember 17-ei ülésére 

Tárgy: A 2015. évi pénzügyi terv I. féléves teljesítéséről szóló beszámoló elfogadására vonatkozó javaslattétel
Előterjesztő: Viszt Attila bizottsági elnök 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség

Tisztelt Pénzügyi és Gazdasági Bizottság!
 
A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége, az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet részéről elkészítésre került Balatonvilágos Község Önkormányzata 2015. évi pénzügyi tervének I. féléves teljesítéséről szóló beszámoló, az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó rendelet tervezet.
Kérem a bizottságot a mellékelt anyag áttekintésére, észrevételeik megtételére. 
Továbbá javasolom, hogy kezdeményezzük a képviselő-testületnél elfogadásra a 2015. évi pénzügyi terv I. féléves teljesítéséről szóló beszámolót az alábbi határozati javaslatnak megfelelően. 
2015. szeptember 14.

Viszt Attila


PGB Elnök

Határozati javaslat
1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a 2015. évi pénzügyi terv I. féléves teljesítéséről szóló beszámolót az alábbiak szerint:

· Balatonvilágos Község Önkormányzata nettósított költségvetése 2015. I. félévi teljesítését 318 484 e Ft bevételi, 179 196 e Ft teljesített, és 108 716 e Ft finanszírozási kiadási főösszeggel,

· Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete költségvetése 2015. I. félévi teljesítését 46 087 e Ft saját bevételi, 94 636 e Ft finanszírozási bevételi, és 115 062 e Ft teljesített kiadási főösszeggel,
· Balatonvilágosi Napközi-otthonos Óvoda költségvetése 2015. I. félévi teljesítését 14 080 e Ft finanszírozási bevételi, 1 e Ft teljesített, és 12 642 e kiadási főösszeggel.

A bizottság felkéri a bizottság elnökét, hogy a döntésről tájékoztassa a képviselő-testületet a 2015. szeptember 21-ei ülésen.

Felelős: Viszt Attila PGB Elnök
Határidő: 2015. szeptember 21.

