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Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény rendelkezéseinek megfelelően az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló rendelet tervezetet az alábbiak szerint terjesztem elő a képviselő-testületnek. 

A képviselő-testület 2017. február 13. napján tárgyalta a 2017. évi költségvetés tervezetének I. fordulós anyagát és a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság javaslatait, egyúttal a PGB 2017. február 6. napján hozott határozataival a képviselő-testületnek javasolt, alábbi 4 pontban összegzett módosításokat elfogadta:

1. Fejlesztések tervezése során 

a) a „Nádfedeles” Vendégház északi oldalának, hátsó kitámasztóinak felújítására vonatkozó – a szükséges felmérés elkészíttetését és ajánlatok bekérését követően, azok alapján kimunkált – költségek szerepeltetését;

b) a Zrínyi út 29-32. szám alatti világosi strand épület felújítás – a strand üzemeltetőjével egyeztetett, általa elkészített anyagszükséglet, illetve annak alapján kimunkált – költségek szerepeltetését; továbbá

c) a közvilágítás részleges fejlesztésre, LED lámpák felszerelésére nettó 3.000.000 Ft (bruttó 3.810 e Ft) összegű előirányzat szerepeltetését.

2. A Balatonvilágos 303/28 hrsz-ú ingatlan önkormányzati tulajdonba történő visszavételére bruttó 3.200.000 Ft kiadási előirányzat betervezése. 
3. A Civil szervezetek számára biztosított támogatásokkal kapcsolatban a Polgárőrség részére – a korábbi években elmaradt igénybevétellel is számolva – a költségvetés tervezetben szereplő 100.000 Ft összeget 250.000 Ft összeggel megemelt, és így összesen 350.000 Ft támogatás biztosítása.

4. Az önkormányzat munkavállalóival kapcsolatban:

a) Az önkormányzat dolgozói számára a munkába járás 9,- Ft/km összegű költségtérítésének további 6,- Ft/km összeggel történő kiegészítése, ennek megfelelően mindösszesen 15 Ft/km összegben meghatározva a dolgozók munkába járásának költségtérítését, élve a munkába járással kapcsolatos utazási költségtérítésről szóló 39/2010. (II. 26.) Korm. rendelet 4. §-ban foglalt lehetőséggel /„4. § (2) A költségtérítést az Szja tv. 25. § (2) bekezdésében meghatározott összeg és az (1) bekezdésben meghatározott összeg különbözetéig a munkáltató mérlegelési jogkörben nyújthatja az (1) bekezdésben foglalt feltételeknek megfelelő munkavállaló számára.”/
b) a képviselő-testület a 13. havi „illetmény” – egy havi bérnek megfelelő jutalom kifizetését oly módon biztosítja, hogy a tervezett egy havi összeg felhasználása kizárólag a bérmaradvány összegének kiegészítését szolgálja a szükség előirányzattal. Az egy havi bérnek megfelelő jutalom kifizetésére az önkormányzat azon dolgozói részére kerülhet sor november hónapban, akiknek jogviszonya 2017. január 1. napján már fennállt és 2017. december 31. napján is fennáll, tehát nem állnak felmondás alatt, munkaviszonyuk megszüntetése nem várható.

A képviselő-testület a javasolt módosítások költségvetésbe történő beépítését túl döntött arról, hogy a cafeteria keretet a továbbiakban is egységesen, bruttó 200.000,- Ft összegben biztosítja dolgozók számára azzal, hogy kizárólag a legkedvezőbb adózási feltételekkel igénybe vehető, SZJA tv. 71. § (1) bekezdés a) és b) pont szerinti béren kívüli juttatások (készpénz és SZÉP kártya) formájában kerül sor a juttatási rendszer kialakítására.

Döntést hozott továbbá arról, hogy az óvoda nevelő és oktató munkát közvetlenül segítő dolgozói számára biztosítja a központi támogatásokkal fedezett 7+3 % illetménynövelést a 326/2013. Korm. rendelet 32/A. § (1)-(2) bekezdéseiben foglaltaknak megfelelően 2017. január 1. napjától:
„32/A. § (1) A pedagógus szakképzettséggel vagy szakképesítéssel nem rendelkező nevelő és oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatott kinevezésben szereplő illetménye, munkaszerződésben szereplő alapbére nem lehet kevesebb, mint a Kjt. szerinti besorolásukhoz tartozó garantált illetmény – ha az érintett személy a kötelező legkisebb munkabérre vagy garantált bérminimumra jogosult, ez utóbbiak – százhét százaléka.

(2) A Magyarország központi költségvetéséről szóló törvény a Kjt. szerinti garantált illetmény – amennyiben az érintett személy a kötelező legkisebb munkabérre vagy garantált bérminimumra jogosult, ez utóbbiak – száztíz százaléka erejéig biztosítja a fedezetet az illetmény, munkabér (1) bekezdésben meghatározott mértéket meghaladó, munkáltatói mérlegelésen alapuló emelésére.”
Az előterjesztés mellékleteként kiadott táblázatok és rendelet tervezet a fentiekben összegzett döntések költségevetési hatásait tartalmazzák az alábbi kormányzati funkciókon/ szakfeladatokon részletezve:

Önkormányzat kiadás:

011130/841112 

· telek visszavétel (303/28 hrsz.) költsége + 3200 e Ft.

Óvoda kiadás:

091110/851011 

· nevelő és oktató munkát közvetlenül segítő dolgozók illetmény emelkedése (+10%) személyi juttatás és járulékai + 943 e Ft.

GEVSZ kiadás:

064010/841402 

· LED lámpák beszerzése +3000 +Áfa, bruttó +3810 e Ft,
084031/890301

· civil szervezetek támogatása előirányzatot 1.250 e Ft-ra megemelni (Polgárőrség támogatása) +250 e Ft
A Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság fejlesztési célú javaslatainak a) és b) pontjaira vonatkozó árajánlatok és költségkimutatás az előterjesztés készítésének időpontjában még nem álltak rendelkezésre, így azok beépítésére a későbbiekben kerülhet sor.
A fenti módosításoknak megfelelően az alábbiak szerint alakulnak a bevételi és kiadási főösszegek: 
	
	bevétel


	kiadás
	intézmény finanszírozás

	Önkormányzat
	422457 e Ft
	149.140 e Ft
	

	GEVSZ
	71.366 e Ft
	254.645 e Ft
	-183.279

	Óvoda
	3.183 e Ft
	46.280 e Ft
	-43.097

	
	497.006 e Ft
	451.308 e Ft
	


Mindösszesen:
Bevétel 
497.006 e Ft,
Kiadás 
450.065 e Ft,
Tartalék 
46.941 e Ft.
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 50. § értelmében a rendelet megalkotásához minősített többség szükséges. 

Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről szóló tájékoztatást a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1)-(2) bekezdései alapján az alábbiakban adom meg:

Rendelet-tervezet címe: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének …./2017.(.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről.
Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen

Társadalmi, gazdasági hatás: a rendelet megalkotása jelentős társadalmi, gazdasági hatással jár.
Költségvetési hatás: a rendelet megalkotása jelentős költségvetési hatással jár.
Környezeti, egészségügyi hatás: a rendelet megalkotása közvetlen környezeti és egészségügyi következményekkel nem jár.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: a feladat adminisztratív hatása jelentős.

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei: a rendelet megalkotása kötelező, a rendelet elmaradásának következménye a jogszabály alkotás elmulasztása miatti törvényességi észrevétel, illetőleg költségvetési hiány lehet.

Egyéb hatás: további hatás nem várható.

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: rendelkezésre állnak.

Kérem a képviselő-testületet a 2017. évi költségvetés tervezetben foglaltak jóváhagyására, a rendelet tervezetben foglaltak elfogadására, az önkormányzati rendelet megalkotására.
Balatonvilágos, 2017. február 15.
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