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Tárgy: Országos Mentőszolgálat Alapítvány pályázata önkormányzati támogatásra
Előterjesztő: Viszt Attila bizottsági elnök 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség

Tisztelt Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének az államháztartáson kívüli forrás átadásának és átvételének szabályairól szóló 20/2015. (XII.01.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: Rendelet) a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottságra ruházta át a támogatások odaítélésére vonatkozó hatáskört azzal, hogy a képviselő-testület az önkormányzat tárgyévi költségvetési rendeletében határozza meg azon költségvetési előirányzatait, melyek terhére – Általános keret - céljelleggel támogatást nyújt.
A Rendelet 3. § (1)-(2) bekezdéseiben foglaltak alapján „(1) Az önkormányzat tárgyévi költségvetési rendeletében határozza meg azon költségvetési előirányzatait, melyek terhére céljelleggel támogatást nyújt.

(2) Az adott évi költségvetési rendeletben Általános keret és Helyi civil keret kerül meghatározásra.”

A Rendelet 4. § (1) bekezdésében foglaltak alapján „A Helyi civil keret terhére biztosítható támogatások odaítéléséről a tárgyévi költségvetési rendeletben foglaltak alapján a képviselő-testület Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága (továbbiakban: Bizottság) évente két alkalommal, a tárgyév április 30. napjáig, valamint szeptember 30. napjáig dönt a 3. § (3) bekezdés szerint meghatározott határidőben beérkezett pályázatok tárgyában. Az Általános keret terhére biztosítható támogatásról a pályázat beérkezését követő 30 napon belül dönt a Bizottság”. A benyújtott pályázat az előterjesztés mellékletét képezi.

Az Országos Mentőszolgálat Alapítvány önkormányzati támogatás iránt nyújtott be pályázatot. Pályázati célként a Siófoki mentőállomás részére Lucas 3 mellkas kompressziós rendszer beszerzésének költsége támogatását jelölte meg. A rendszer beszerzésének költsége 4.600.000 Ft. A benyújtott pályázat az előterjesztés mellékletét képezi.

A Rendeletben foglaltak alapján az Általános keret terhére biztosítható támogatások odaítéléséről a tárgyévi költségvetési rendeletben foglaltak alapján dönt a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a 2019. évi költségvetésről szóló 3/2019.(III.12.) önkormányzati rendeletében célzott támogatásként a 084031/890301 Civil szervezetek támogatása kormányzati funkción mindösszesen 1.270.000 Ft kiadási előirányzat szerepel. A költségvetésben biztosított összeg felosztásában nem szerepel az Országos Mentőszolgálat Alapítvány részére célzott támogatásként biztosítható összeg, így nem áll a Bizottság rendelkezésére forrás a támogatás odaítéléséhez.

Fentiek értelmében az igényelt támogatási összeg az Alapítvány esetében nem biztosítható.

Javasolom a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottságnak az Országos Mentőszolgálat Alapítvány támogatási igényének elutasítását. 

Kérem a bizottságot az előterjesztés megvitatására, és az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2019. április 4.
Viszt Attila 










PGB Elnök
Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága az Országos Mentőszolgálat Alapítvány (1182 Budapest, Királyhágó u. 70.) önkormányzati támogatásra vonatkozó pályázatát forráshiány miatt elutasítja. 
A bizottság felkéri a bizottság elnökét a döntésről a pályázó tájékoztatására.

Felelős: Viszt Attila PGB Elnök

Határidő: 2019. április 30.
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