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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2019. május 30-ai ülésére 

Tárgy: Tájékoztatás a Magyar Államkincstár „Balatonvilágos Község Önkormányzata és az általa irányított költségvetési szervek 2018. évi kincstári ellenőrzéséről” tárgyban készített Ellenőrzési jelentéséről
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

A Magyar Államkincstár 2018. szeptemberétől ellenőrzést folytatott „Balatonvilágos Község Önkormányzata és az általa irányított költségvetési szervek 2018. évi kincstári ellenőrzéséről” tárgyban, melynek lezárásaként megküldte a fenti tárgyú Ellenőrzési jelentését (Iktatószám: HIFEH/880-5/2019., Ellenőrzés száma: 365/2018). 

Az Ellenőrzési jelentést beérkezésekor a képviselő-testület részére megküldtük, jelen előterjesztés mellékleteként ismét kiadásra kerül. 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény rendelkezései alapján: 
„Áht. 91. § (1) A helyi önkormányzat költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadási rendelet tervezetét a jegyző készíti elő és a polgármester terjeszti a képviselő-testület elé úgy, hogy az a képviselő-testület elé terjesztését követő harminc napon belül, de legkésőbb a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba lépjen. A zárszámadási rendelet tervezetével együtt a képviselő-testület részére tájékoztatásul be kell nyújtani a kincstár 68/B. § szerinti ellenőrzése keretében a helyi önkormányzat éves költségvetési beszámolójával kapcsolatosan elkészített jelentését.”
Kérem a tisztelt képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2019. május 23.

Fekete Barnabás


polgármester

Határozati javaslat:

 Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte és tudomásul veszi a Magyar Államkincstár „Balatonvilágos Község Önkormányzata és az általa irányított költségvetési szervek 2018. évi kincstári ellenőrzéséről” tárgyban készítette Ellenőrzési jelentését.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, az intézkedési terv végrehajtásának nyomon követésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2019. december 31.
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