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Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény rendelkezéseinek megfelelően az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet tervezetet jelen előterjesztésemmel egyidejűleg terjesztem elő a képviselő-testületnek. 
A tegnap este megtartott Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsági ülésen elhangzott javaslataimat a költségvetés anyagával együtt a bizottság elfogadásra javasolta, így annak megfelelően teszem meg előterjesztésem. A tegnapi szóbeli tájékoztatásnak megfelelően célszerűnek tartom a Magyar Falu Program keretében megvalósítani szándékozott fejlesztéseket keretbe foglaló határozat meghozatalát, melynek részleteit itt taglalom.

A költségvetés II. fordulós tervezetében átvezetésre kerültek a januári, I. fordulós anyag tárgyalásakor felmerült kiegészítések, javaslatok. Az önkormányzat munkavállalóival kapcsolatban az I. forduló során megfogalmazódott határozati javaslat az év végén, november hónapban a dolgozók részére kifizethető egy havi bérnek megfelelő összegű jutalomról szintén szerepel a lenti javaslatok között:
- a képviselő-testület 13. havi „illetmény” – egy havi bérnek megfelelő jutalom kifizetését biztosítja: kifizetésére az önkormányzat azon, egész évben dolgozó alkalmazottai (munkaviszonyban, közalkalmazotti, köztisztviselői jogviszonyban állók) részére kerülhet sor november hónapban, akiknek jogviszonya 2019. január 1. napján már fennállt és 2019. december 31. napján is fennáll, tehát nem állnak felmondás alatt, munkaviszonyuk megszüntetése nem várható.
A Magyar Falu Programmal kapcsolatban, amint azt elmondtuk, három preferált program kiválasztása szükséges. Elsőként javasolom megjelölni a listánkban az útfelújítás alprogram területét: itt 30 milliós pályázati forráshoz is juthat az önkormányzat és a jelenlegi elképzeléseink között ez a leggyorsabban pályázható témakör. 

A fejlesztési terveink megvalósítását nagyban megkönnyítheti azok szükség szerinti kiegészítése a Magyar Falu Program várható pályázati forrásaival. A tavalyi évben öt témában nyújtott be pályázatot az önkormányzat, ezekből a temető fejlesztésére benyújtott nyert a többi tartaléklistára, majd elutasításra került (illetve a temető fejlesztés tartaléklistáról nyert „második” körben).
A tavalyi évben két olyan pályázat szerepelt a benyújtottak között, melyet javasolom frissített ajánlatkérések után benyújtani, ha idén megnyílik a lehetőség: 

· a Belterületi útfelújítás alprogram keretin belül ismét a Bacsó Béla utca és annak kereszteződésében a József Attila és Kosztolányi utcák érintett, legalább kb. 50-60 méteres szakaszai, valamint a Szőlő utca felújítása. Ezt javasolom sorrendben elsőnek megjelölni (várható összeg kb. 25-30 millió Ft, pontos felmérés függvényében).
· Eszközfejlesztés közterületek karbantartása program keretében a településüzemeltetés tervezett gépbeszerzéseinek, gépparkjának fejlesztéséhez a tavalyi pályázatban is benyújtott igénylistát javasolom figyelembe venni: ennek több pontja tervezésre került a költségvetésben (pl. szárzúzó gép, stb.). Itt is a tavalyi árajánlatok frissítése után, lényegében azonos tartalommal is benyújtható a pályázat. 
· Belterületi járdafelújítás anyagtámogatása alprogram keretében az Aligai vasútállomáshoz vezető járda és lépcső, és az alagút előtti járdaszakasz felújításához szükséges anyagköltség biztosítására volna lehetőség 5 millió Ft összegben. Ez szintén egy több éve fennálló probléma, amelynek megoldása tavaly is szerepelt már a tervek között, azonban kapacitás és forrás hiányában elmaradt a balesetveszélyes járdaszakasz felújítása.
A fentiekhez javasolom a Magyar Falu Program pályázati lehetőségeket megcélzó határozat elfogadását, mintegy pályázati irányelvnek jóváhagyását a 2. határozati javaslat szerint. 

Természetesen amennyiben a kiírások értelmében további döntések válnak szükségessé, a képviselő-testület rendkívüli ülését haladéktalanul összehívom azok meghozatala érdekében.

Kérem a képviselő-testületet a 2020. évi költségvetéshez kapcsolódó, tervezetben foglaltak jóváhagyását, az alábbiakban olvasható két határozati javaslat elfogadását.
Balatonvilágos, 2020. február 21.


Takács Károly 

polgármester
1. Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat dolgozói számára 13. havi „illetmény”, azaz egy havi bérnek megfelelő összegű jutalom kifizetését biztosítja. A kifizetésére az önkormányzat azon, egész évben dolgozó alkalmazottai (munkaviszonyban, közalkalmazotti, köztisztviselői jogviszonyban állók) részére kerülhet sor november hónapban, akiknek jogviszonya 2020. január 1. napján már fennállt és 2020. december 31. napján is fennáll, e napon nem állnak felmondás alatt, munkaviszonyuk megszüntetése nem várható.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, intézményvezetőket a döntésnek megfelelő intézkedések megtételére.

Felelős: Takács Károly polgármester


  Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető


  Bodáné Szöllősi Erika Szivárvány Óvoda intézményvezető

Határidő: értelem szerint
2. Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Falu Program által kínált lehetőségekkel élni kíván és a 2020. költségvetési évben elsősorban az alábbi alprogramok felhívásaira pályázatok benyújtását határozza el: 

1. Belterületi útfelújítás alprogram Szőlő utca, Bacsó Béla utca, József Attila és Kosztolányi utca csatlakozó (mintegy 50-60 méter hosszban) szakaszainak felújítása célra,

2. Eszközfejlesztés közterületek karbantartása program keretében a településüzemeltetés tervezett gépbeszerzéseinek, gépparkjának fejlesztéséhez,

3. Belterületi járdafelújítás anyagtámogatása alprogram keretében az Aligai vasútállomáshoz vezető járda és lépcső, és az alagút előtti járdaszakasz felújításához szükséges anyagköltség biztosítása célra.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a megjelenő kiírások alapján a szükséges ajánlatok beszerzéséről, a pályázatok összeállításról és benyújtásáról gondoskodjon.

A képviselő-testület az önkormányzat 2020. évi költségvetésében a fejlesztések és programok végrehajtásához szükséges előirányzatokat biztosítja. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt a pályázatok benyújtásához szükséges intézkedések megtételére. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázatok benyújtásához szükséges nyilatkozatokat megtegye.
Felelős: Takács Károly polgármester

  dr. Sárközy László jegyző

  Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető

Határidő: pályázati kiírások megjelenését követően értelem szerint /pályázat benyújtása
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