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Tisztelt Pénzügyi,- Gazdasági Bizottság!
Az előterjesztésem mellékleteként megküldött „Az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021.(II.23.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése” tárgyú, Polgármester úr által előterjesztett javaslatot elfogadásra javasolom a következők szerint:

A bizottság javasolja a képviselő-testületnek az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021.(II.23.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezését, az előterjesztésben szereplő rendelet tervezetben foglaltaknak megfelelően a rendelet megalkotását.
Kérem a bizottságot az előterjesztés megvitatására és az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2022. 

Tisztelettel:


Bartek Róbert

bizottság elnöke
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi,- Gazdasági Bizottsága megtárgyalta „Az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021.(II.23.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

A bizottság javasolja a képviselő-testületnek az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021.(II.23.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezését, a vonatkozó előterjesztésben szereplő rendelet tervezetben foglaltaknak megfelelően a rendelet megalkotását.
Egyben a bizottság felkéri a bizottság elnökét a döntés ismertetésére a képviselő-testület ülésén.
Felelős: Bartek Róbert bizottság elnöke

Határidő: értelem szerint
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