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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága

2022. decemberi ülésére 

Tárgy: Előirányzatok átcsoportosítása az önkormányzat 2022. évi költségvetésének harmadik módosításához
Előterjesztő: Bartek Róbert bizottsági elnök
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Pénzügyi,- Gazdasági Bizottság!
Az előterjesztésem mellékleteként megküldött „Előirányzatok átcsoportosítása az önkormányzat 2022. évi költségvetésének harmadik módosításához” tárgyú, Polgármester úr által előterjesztett javaslatot változtatás nélkül elfogadásra javasolom a következők szerint:

A bizottság javasolja a képviselő-testületnek az önkormányzat 2022. évi költségvetésében a következő kiadási előirányzat átcsoportosítások végrehajtás tárgyban készült előterjesztés szerinti javaslat elfogadását: a 841112/011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkció Dologi kiadások fősoráról, a Személyi juttatások fősorára 268.576,- Ft, a Dologi kiadások fősoráról, a Járulékok fősorra 31.424,- Ft.
Kérem a bizottságot az előterjesztés megvitatására és az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2022. december
Tisztelettel:


Bartek Róbert

bizottság elnöke
1. Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi,- Gazdasági Bizottsága megtárgyalta az „Előirányzatok átcsoportosítása az önkormányzat 2022. évi költségvetésének harmadik módosításához” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
A bizottság javasolja a képviselő-testületnek a tárgyban készült polgármesteri javaslat elfogadását, ezzel az önkormányzat 2022. évi költségvetésében a 841112/011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkció  Dologi kiadások fősoráról, a Személyi juttatások fősorára 268.576,- Ft, a Dologi kiadások fősoráról, a Járulékok fősorra 31.424,- Ft átcsoportosítását.
Egyben a bizottság felkéri a bizottság elnökét a döntés ismertetésére a képviselő-testület ülésén.
Felelős: Bartek Róbert bizottság elnöke
Határidő: értelem szerint
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