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Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága

2023. február 23-ai ülésére 

Tárgy: „2023. évi költségvetési rendeletalkotás” tárgyú előterjesztés Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság általi véleményezése
Előterjesztő: Bartek Róbert bizottsági elnök
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Pénzügyi,- Gazdasági Bizottság!
A Képviselő-testület a 2023. február 6-ai ülésén tárgyalta a 2023. évi költségvetés I. fordulójának anyagát, és öt döntést hozott, melyekkel 

· a munkába járás 18,- Ft/km összegű költségtérítésének további 12,- Ft/km összeggel történő kiegészítette, ennek megfelelően a dolgozók munkába járásának költségtérítését mindösszesen 30 Ft/km összegben határozta meg;

· 2023. évben is egységesen nettó 350.000,- Ft összegben határozta meg a „cafetéria” juttatást Széchenyi Pihenő Kártya formájában; 
· 2023. évben is biztosított egy havi bérnek megfelelő összegű jutalom kifizetéséhez fedezetet; 
· biztosította a fedezetet az illetmény, munkabér munkáltatói mérlegelésen alapuló emeléséhez a pedagógus szakképzettséggel vagy szakképesítéssel nem rendelkező nevelő és oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatott dolgozók részére;
· a gáz-költségek tekintetében az I. fordulóban alkalmazott teljes éven át 15-szörös kalkulációval történő számítással szemben hat hónap időtartamban hatszoros (szerződés szerinti) árak, majd a fennmaradó fél éven át 15-szörös árak alkalmazásával rendelte el a költségvetés végleges változatának számításait.

Az I. fordulóhoz képest tervezésre kerültek továbbá a Külterületi helyi közutak fejlesztése pályázattal összefüggő 2023. évben tervezhető előirányzatok: bevételi oldalon ez 95.274.530 Ft-tal, kiadási oldalon 85.188.920 Ft-tal módosítja a főösszegeket, tekintve a már I. fordulóban is tervezett előirányzatokat. Fentieknek megfelelően a 2023. évi költségvetés II. fordulójának anyaga elkészült, melyet megkaptunk véleményezésre.
Javasolom, hogy a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság az előterjesztés mellékleteként megküldött „2023. évi költségvetési rendeletalkotás” tárgyú, Polgármester úr által előterjesztett javaslatot változtatás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek és ezzel az önkormányzat 2023. évi költségvetésének összesített bevételét 810.533.193,- Ft, az összesített kiadását 765.738.741,- Ft, a tartalék összegét 44.794.452,- Ft összeggel javasoljuk az önkormányzati rendeletet megalkotni. 
Kérem a bizottságot az előterjesztés megvitatására és az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2023. február 20.

Bartek Róbert

bizottság elnöke
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi,- Gazdasági Bizottsága megtárgyalta a „2023. évi költségvetési rendeletalkotás tárgyú előterjesztés Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság általi véleményezése” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
A bizottság javasolja a képviselő-testületnek az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletet megalkotását 810.533.193,- Ft összesített bevétel, 765.738.741,- Ft összesített kiadás, és 44.794.452,- Ft tartalék főösszegekkel az előterjesztett polgármesteri javaslatnak megfelelően. 
A bizottság felkéri a bizottság elnökét a döntés ismertetésére a képviselő-testület ülésén.
Felelős: Bartek Róbert bizottság elnöke
Határidő: 2023. február 27.
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