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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 2016. január 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
2/2016. (I.26.) számú PGB határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az orvosi rendelő épületének nyílászáró cseréjére, szigetelésére vonatkozóan a Telgarten Plusz Kft. (8600 Siófok, Szűcs u. 5.) bruttó 4.068.212 Ft összegű ajánlatát (nyílászáró csere: 2.254.968 Ft, szigetelés: 1.813.243 Ft) azzal a kiegészítéssel, hogy a vállalási ár a helyreállítás munkálatait is tartalmazza.

A bizottság felkéri a Településüzemeltetési intézményegység vezetőjét a Kft-től nyilatkozat bekérésére a helyreállítási munka fentiek szerinti vállalása tekintetében. 

A bizottság felkéri a bizottság elnökét a fentieknek megfelelő javaslat előterjesztésére a képviselő-testület 2016. február 1-ei ülésén.

Felelős: Viszt Attila PGB Elnök


  Kovács Tamás intézményegység vezető
Határidő: haladéktalanul/nyilatkozat kérés

    2016. február 1./előterjesztés
Viszt Attila s.k.
        PGB Elnök
Kivonat hiteléül:

