Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal 

Balatonvilágosi Kirendeltség

  8171 Balatonvilágos

Csók István sétány 38

KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 2016. június 27. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 3 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
23/2016. (VI.27.) számú PGB határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet Gazdasági Vezető munkakör betöltésére érkezett pályázatok eredménytelenné nyilvánítását. Egyidejűleg javasolja új pályázat kiírását.

A bizottság felkéri a jegyzői referenst, GEVSZ intézményvezetőt, hogy a testületi ülésig kérjenek az államigazgatásban foglalkoztatott, államháztartásban, számvitelben, gazdálkodásban jártas  szakembertől arra vonatkozó információt, hogy amennyiben a pályázó mérlegképes könyvelő vállalkozás szakon képesítéssel rendelkezik, és államháztartás szakra beiskolázásra kerül, a képesítés megszerzéséig jogosult-e a beszámolókat aláírni. 

A bizottság felkéri Viszt Attila elnök urat a döntés előterjesztésére képviselő-testület 2016. június 29-ei ülésére.

Felelős: Viszt Attila PGB Elnök

Határidő: 2016. június 29.

Viszt Attila s.k.
        PGB Elnök
Kivonat hiteléül:

