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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 2017. február 06. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
3/2017. (II.06.) számú PGB határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága a támogatja Kovács Tamás GEVSZ megbízott intézményvezető előterjesztésében foglaltakat, és egyetértésre javasolja Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete gazdasági vezetői feladatainak ellátására – legfeljebb az álláshely betöltéséig tartó átmeneti időszakra – Horváth Csabáné közalkalmazott kijelölését. A bizottság javasolja a képviselő-testületnek a megbízott intézményvezető határozati javaslatának elfogadását.

A bizottság felkéri a bizottság elnökét a fentieknek megfelelő javaslat előterjesztésére a képviselő-testület 2017. február 13-ai ülésén.

Felelős: Viszt Attila PGB Elnök

Határidő: 2016. február 13.

Viszt Attila s.k.
        PGB Elnök
Kivonat hiteléül:

