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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 2018. február 21. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
3/2018. (II. 21.) PGB határozat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a 2018. évi költségvetés II. fordulóra előterjesztett anyagát elfogadásra javasolja.

A Bizottság egyben elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításához a saját bevételei, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegének megállapításáról szóló javaslatot, valamint a 2018. évi közbeszerzési tervet 

A Bizottság felkéri a Bizottság Elnökét, hogy a határozatot a képviselő-testület 2018. február 26. napján tartandó ülésén ismertesse, a fenti javaslatokat megtegye.

Felelős: Viszt Attila Elnök

Határidő: 2018. február 26.

Viszt Attila s.k.
        PGB Elnök
Kivonat hiteléül:

