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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 2020. február 20. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 5 igen szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül meghozza alábbi döntését.

4/2020.(II. 20.) PGB határozat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a 2019. évi költségvetés módosításához előterjesztetett, az Önkormányzat bevételi és kiadási előirányzatainak módosítását és átcsoportosításait, valamint a GEVSZ intézmény előirányzatai közötti átcsoportosításokat tartalmazó, öt javaslatból álló határozat-csomagot az előterjesztésben foglaltak szerint.
A bizottság egyidejűleg javasolja a képviselő-testületnek a 2019. évi költségvetés módosítását 551.377.023 forint költségvetési bevételi főösszegre, 713.228.807 forint költségvetési kiadási főösszegre, -161.851.784 forint költségvetési egyenlegre, melyből 76.535.096 forint működési hiány, és 85.316.688 forint felhalmozási hiány. Egyidejűleg javasolja ezen összegeknek megfelelően a módosító önkormányzati rendelet megalkotását. 

A bizottság felkéri a bizottság elnökét a döntés ismertetésére a képviselő-testület ülésén.

Felelős: Bartek Róbert PGB Elnök
Határidő: 2020. február 24.

Bartek Róbert s.k.
PGB Elnök
Kivonat hiteléül:

