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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 2021. június 24. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

3/2021.(VI. 24.) számú PGB határozat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a Balatonvilágosi Nők Egyesülete részére (8171 Balatonvilágos, Dózsa György utca 1.) az Egyesület alapszabályában meghatározott feladatok (pl. idős, rászoruló emberek, hátrányos helyzetű gyermekek támogatása) költségének részbeni finanszírozása céljából 100.000 Ft összegű támogatást biztosít. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat az önkormányzat 2021. évi költségvetésében a 084031 Civil szervezetek támogatása kormányzati funkción rendelkezésre áll.

A bizottság elfogadja a támogatási megállapodásban foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a PGB elnökét és a jegyzőt. Egyben felkéri a jegyzőt a támogatási megállapodás mindkét fél általi aláírását követően a támogatás összegének pénzügyi teljesítésére.

Felelős: Bartek Róbert PGB elnök


  dr. Sárközy László jegyző

Határidő: 2021. július 9.

Bartek Róbert s.k.
        PGB Elnök
Kivonat hiteléül:

