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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 2022. május 20. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

11/2022.(V. 20.) számú PGB határozat:
A) Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy célzott támogatásként a 2022. évi költségvetésében a 084031 Civil szervezetek támogatása kormányzati funkcióra a Népdalkör részére további 50.000 Ft előirányzatot biztosítson a kiadvány befejező munkálatainak támogatására. 
B) A Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság a Képviselő-testület pozitív döntése, az A) pont szerinti javaslat elfogadása esetén egyúttal felhatalmazza a Bizottság Elnökét a 6/2022.(IV.28.) határozat alapján megkötött megállapodás módosítására, továbbá felhatalmazza a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság Elnökét és a jegyzőt annak aláírására.
Felelős: Bartek Róbert PGB elnök

dr. Boda Zsuzsanna jegyző
Határidő: 2022. május 23. 
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