Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal 

Balatonvilágosi Kirendeltség

  8171 Balatonvilágos

Csók István sétány 38

KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 2022. szeptember 30. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 5 fő vett részt:

A bizottság 4 igen szavazattal - 0 nem szavazattal és 1 tartózkodással - az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 
19/2022.(IX. 30.) határozata 
a Helyi civil szervezetek pályázata önkormányzati támogatásról:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi,- Gazdasági Bizottsága megtárgyalta a „Helyi civil szervezetek pályázatai önkormányzati támogatásra” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága az Aligai Fürdőegyesület részére (8171 Balatonvilágos, Deák Ferenc utca 18.) jogi tanácsadás költsége részbeni fedezetére 100.000 Ft összegű támogatást biztosít azzal, hogy a támogatási megállapodás megkötése, az egyesület részletes, tételes tájékoztatásának beérkezését követően történhet meg. A tájékoztatásnak részletesen be kell mutatnia az egyesület által kifejtett jogi segítségnyújtást igénylő tevékenységeket. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat az önkormányzat 2022. évi költségvetésében a 084031 Civil szervezetek támogatása kormányzati funkción rendelkezésre áll.

A bizottság elfogadja a támogatási megállapodásban foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a PGB elnökét és a jegyzőt. Egyben felkéri a jegyzőt a támogatási megállapodás mindkét fél általi aláírását követően a támogatás összegének pénzügyi teljesítésére.

Felelős: Bartek Róbert PGB elnök


  dr. Boda Zsuzsanna jegyző

Határidő: tájékoztatás beérkezését követő 30. nap
Bartek Róbert s.k.
        PGB Elnök
Kivonat hiteléül:

