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Viszt Attila PGB Elnök: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai bizottsági ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a bizottság határozatképesen, teljes létszámban jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Tamás bizottsági tagot és Benkő Péter bizottsági kültagot. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Tamás bizottsági tagot, és Benkő Péter bizottsági kültagot egyhangúlag megválasztja.

Viszt Attila PGB Elnök: Kérem, aki a kiadott napirendek tárgyalásával egyetért, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a javasolt napirenddel, azok tárgyalásával egyhangúlag egyetért.

1./ napirend: Balatonvilágos Község Önkormányzata 2015. évi költségvetés I. fordulós tárgyalásának előkészítése, véleményezése
Viszt Attila PGB Elnök: A 2015. évi költségvetés tervezettel kapcsolatban kérem az észrevételeket.
Kovács Tamás PGB Tag: Javasolom, hogy addig a részletekbe ne mélyedjünk bele, amíg nem ismerjük a teljesítés adatait.
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Az anyag tárgyalásra alkalmas, és ha javasolhatom, akkor először az önkormányzat bevételén, majd a kiadásán, utána a GEVSZ bevételén és kiadásán menjünk végig, mert ahol nincs most teljesítési adat, ott nem is lesz.

Viszt Attila PGB Elnök: Nézzük az önkormányzat bevételét. Kérdés, észrevétel, javaslat? Amennyiben nincs, felteszem én a kérdéseimet. 

Idegenforgalmi adónál 18 millió Ft lett tervezve annak ellenére, hogy nem lesz a nyári nagy rendezvény.

Fekete Barnabás polgármester: Azt is figyelembe kell venni, hogy a világosi lejáró szeptemberig le lesz zárva! A gyalogos forgalom is két hónapig korlátozva lesz. Lesz olyan időszak, amikor az alsó telep a Club Aliga, illetve a Balatonszabadi állomás felől lesz megközelíthető. Ez is hatással lesz az idegenforgalomra.

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: A teljesítés 23 millió Ft. Úgy gondolom, hogy ez reális összeg, ezen nem változtatnék, tekintettel az adómérték növekedésre is.

Viszt Attila PGB Elnök: Az önkormányzati segélyeknél az állami támogatás ilyen szinten elvonásra kerül?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: A segélyek esetében három hónapra terveztünk, mert az FHT, és a rendszeres szociális segély a továbbiakban a Járásnál kerül megállapításra. A lakásfenntartási támogatásból önkormányzati segély lesz, amit a kiadásoknál látni fogtok. Nincs kevesebb állami támogatásunk, mint az előző évben.
Viszt Attila PGB Elnök: Az önkormányzat bevételével kapcsolatban nincs több kérdésem. Valaki másnak kérdése? Mivel nincs, akkor megállapítható, hogy az önkormányzat 2015. évi költségvetésének bevételi terve így elfogadható.

Menjünk az önkormányzat kiadásaihoz. Kérdés?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Azt javasolom, hogy menjünk szakfeladatonként!
841112 szakfeladaton a KÖH esetében 24 millió Ft-ot állítottam be. A részletekről a tárgyalás még nem történt meg, legkésőbb a héten tisztázzuk a részleteket. 

A gépjármű vásárlásra 2 millió Ft +Áfa van tervezve, ami viszont lemaradt, az az üzemanyagköltség, valamint a biztosítás, és a CASCO költsége, amit még beállítok a testületi ülésig.

A szakmai tevékenység, igénybe vett szolgáltatás szakfeladatra szükséges 10 ezer Ft beállítása az E-on per kapcsán.
680001 szakfeladaton a Gagarin lakótelep 4. fsz. 1. lakásnál a vízszerelési munkákon kívül egyéb felújítás is szükséges, melyre költségszámítást kell kérnünk, és a szükséges összeget beállítani.

Viszt Attila PGB Elnök: A Gagarin ltp. 6. bérlakásoknál is meg kellene nézni, hogy mit kell felújítani. A külső pucolás, szemmel láthatóan javítandó.

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Kérünk be ajánlatot, és hozzuk az előirányzat igényt. 
841403 szakfeladaton az iskola hőszigetelésére beállítottunk 10 millió Ft-ot. Erre nincs konkrét ajánlat.

Viszt Attila PGB Elnök: Nem kellene ezt kivenni a tervezetből?

Fekete Barnabás polgármester: Hagyjuk bent, hátha lesz pályázati lehetőség.

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: A szakfeladaton az Áfa összege tévesen került rögzítésre, a jó összeg 814 ezer Ft.

Kőszegi Zoltán PGB Kültag: Térfigyelő kamerákra van beállítva 375 ezer Ft. Kérdésem, hogy újakat veszünk?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Nem, ez a rendszer havi karbantartási költségére van tervezve.

Viszt Attila PGB Elnök: Javasolnám a kamera bővítésre 2,5 millió Ft +Áfa, valamint a felülvizsgálat költségére 83 ezer Ft beállítását.

812024 szakfeladaton a tankönyv támogatásra a tervezett 300 ezer Ft nem lesz kevés?

Kuti Henriett jegyzői referens: Nem. Nincs több 30 főnél. 
Viszt Attila PGB Elnök: Az önkormányzat költségvetésének kiadási oldalához egyéb kérdés? Amennyiben nincs, térjünk át a GEVSZ költségvetésének bevételi oldalára.
680002 szakfeladaton a bérleti díjnál 8 milliót tervezünk bevételt. Tudunk valamit, hogy ennyire megemeltük? 

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Nem. A teljesítés ennél több volt, mert a strand bérleti díja lemaradt, de azért, hogy a B my Lake rendezvény elmarad, javasolom csökkenteni 7,1 millió Ft-ra a bérleti díj bevételt.

Viszt Attila PGB Elnök: 562913 szakfeladaton az iskola intézményi étkezés díjbevétele jelentősen magasabb összegre van tervezve, ez mitől van?

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Lényegesen több gyermek étkezik!
Viszt Attila PGB Elnök: 381103 szakfeladaton a Települési hulladékgazdálkodásnál nem terveztük alul a bevételt?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Nem. Az Erzsébet Szállodáktól az idei évben nem valószínű, hogy tudjuk szállítani a hulladékot, mivel a jogszabályváltozás miatt nem rendelkezünk hozzá a szükséges engedéllyel. 
Viszt Attila PGB Elnök: A konténeres szemétszállításnál valahogyan el kellene érni, hogy a konkurenciánál drágább legyen a szállítás díj, és tőlünk vegyék igénybe a szolgáltatást. Közterület-használatot fokozottan kellene ellenőrizni. 
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: A szolgáltatásért mi is kénytelenek vagyunk árat emelni, mivel emelkedett a lerakás díja!
Viszt Attila PGB Elnök: A GEVSZ költségvetési bevételeinél egyéb kérdés? Amennyiben nincs, térjünk át a GEVSZ kiadásaira.

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: 851011 szakfeladaton az óvodánál a szeptemberi béremelés nincs benne, mivel arra még nem jelent meg a vonatkozó Kormányrendelet. Illetve az új csoporthoz szükséges 2 fő óvodapedagógus és 2 fő dajka költsége. 
Viszt Attila PGB Elnök: A csoportbővítéshez kapcsolódóan az energia, és egyéb költségek is meg fognak emelkedni, ezek sem szerepelnek a tervezetben, mivel nem lehet megsaccolni sem a költségét.
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Az új óvodarészhez szükséges bútor költségét kigyűjtötte az intézményvezető, az kb. 1620 ezer Ft. Ez sincs benne. Amikor elkészül az új csoportrész, újra kell tárgyalni az óvoda költségvetését.
Viszt Attila PGB Elnök: 381103 szakfeladaton a hajtó- és kenőanyag költségére 1,8 millió Ft van tervezve, amikor csökkennek az üzemanyagárak. Előző évben 1,558 millió Ft volt. Vegyük vissza 1,6 millió Ft-ra.
Kőszegi Zoltán PGB Kültag: A személyi juttatás megnőtt 800 ezer Ft-tal, és ugyanúgy 3 fő van ott. 
Kovács Tamás PGB Tag: Emelkedett a minimálbér!
Kőszeginé Bálint Gabriella KÖH: Továbbá a cafeteria juttatás is megemelésre került a tavalyihoz képest. 
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Plusz a járulék! 
Viszt Attila PGB Elnök: 522000 szakfeladaton is a közalkalmazottak garantált illetménye az, ami jelentősen megnőtt. Ez nem csak azt tartalmazza?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: De igen, ezen csak az van! Itt már két fő 122 ezer Ft-os szakmunkás szerepel! Most már csak szakmunkásokat veszünk fel.
Viszt Attila PGB Elnök: Az ingatlan karbantartásnál a Hunor utca gréderezésére, murvázására kevés lesz a 400 ezer Ft.
Kovács Tamás PGB Tag: Elég lesz a pénz!
Viszt Attila PGB Elnök: 813000 szakfeladaton a kisgépek javítására szükséges a 700 ezer Ft? 

Kovács Tamás PGB Tag: Igen.

Viszt Attila PGB Elnök: Az udvar rendbetétele mit takar?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Udvar betonozás, féltetős hely kialakítás, egy új kapu nyitás, hogy az autókkal könnyebben lehessen közlekedni az udvarban, illetve a WC megközelítésére kívülről egy ajtó nyitás.

Viszt Attila PGB Elnök: Járművek karbantartási költségére 840 ezer Ft van előirányozva. Ez valós szám?

Kovács Tamás PGB Tag: Igen. Műszakiztatni kell több gépet, a pótkocsikat festeni kell. Az MTZ traktort is rendbe kell rakni, ugyan elárulom, hogy annak évek óta nincs műszakija. Biztonságos, a faluból nem megyünk ki vele!

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Kérek az MTZ traktor műszaki vizsgáztatásának költségére 400 ezer Ft-ot, ezzel az előirányzat 1240 ezer Ft-ra változik a szakfeladaton. 

Kőszegi Zoltán PGB Kültag: Személyi juttatásokra 4,5 millióval több van beállítva? Miből adódik ez a növekedés az előző évhez viszonyítva?
Viszt Attila PGB Elnök: Bejött a havi 100 ezer Ft mozgóbér, étkezési hozzájárulás növekmény testületi döntés alapján, tanfolyam díjak.

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Egy dolgozó jubileumi jutalma.
Kőszegi Zoltán PGB Kültag: Az egy havi illetmény soron a tavalyi 60 e Ft helyett 873 ezer Ft van tervezve.
Kőszeginé Bálint Gabriella KÖH: Ez a tavaly decemberben kifizetett, de idei év költségvetésében jelentkező jutalom összege.
Viszt Attila PGB Elnök: 841154 szakfeladaton a rehabilitációs hozzájárulás 1430 e Ft. Ezzel a kérdésem, hogy nem érné meg inkább valakit foglalkoztatnunk, aki rehabilitációs kártyával rendelkezik, mint hogy ezt a hozzájárulást fizetjük? 

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Tudsz valakit, aki a megfelelő rehabilitációs kártyával rendelkezik?

Viszt Attila PGB Elnök: Meg kell hirdetni! Véleményem szerint, ha egy embert foglalkoztatunk egy évig, és egy embert fél évig 4-4 órában, akkor ebbe a költségbe bele is fogunk férni.
Fekete Barnabás polgármester: Beletesszük az újságba, ha valakinek van rehabilitációs kártyája, és dolgozni szeretne, jelentkezzen az önkormányzatnál.

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Ennél a szakfeladatnál a polgármester úr szeretne mondani valamit a béremmel kapcsolatban.

Fekete Barnabás polgármester: Jelzem, hogy a GEVSZ intézményvezető feltett szándéka, hogy szeretné elérni a vezető óvónő bérét.
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Polgármester úr a költségvetés tervezésénél 10% emelést javasoltál, ami 34500 Ft (ezzel nem érem el a vezető óvónő bérét), ez az összeg lett tervezve. Jelzem, hogy a béremeléshez a képviselő-testület döntése szükséges!
Viszt Attila PGB Elnök: Ez nem verseny!
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: 841402 szakfeladaton a közvilágítás költsége nagyon megemelkedett, ezért mindenképpen ki kell találni valamit, akár részleges, több lépcsőben történő korszerűsítéssel. Remélhetőleg lesz rá pályázati lehetőség. A jelenlegi szolgáltató a karbantartást március 31-ig vállalta azonos feltétellel. 
Viszt Attila PGB Elnök: Ki, mennyire van megelégedve a szolgáltatóval?
Fekete Barnabás polgármester: Voltak is, vannak is vele problémák, szerintem szolgáltatót kellene váltani, és visszatérni a Termofokhoz.
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Velük is megvoltak ugyanezek a problémák!
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Kérjünk több szolgáltatótól, azonos feltételekre ajánlatot.
Viszt Attila PGB Elnök: 841403 szakfeladaton az utak aszfaltozására 32 millió Ft van tervezve. Véleményem szerin a Harmat utcát nem kellene leaszfaltozni.
Fekete Barnabás polgármester: Le kell, azért, hogy az Akarattyáról jövő forgalom azon a részen csapódjon le!
Viszt Attila PGB Elnök: Viszont, ha a Hétvezér utcát leaszfaltozzuk, akkor a Szélső utcához kell tenni egy magasságkorlátozót.
Fekete Barnabás polgármester: Felesleges, mert nincs már teherforgalom azon a részen.
Viszt Attila PGB Elnök: Nagyon sok a zöld-hulladék szállítás 5,6 millió Ft-os költsége!
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Ez változhat, mert van egy nyertes pályázat a komposztálókra, illetve ha megvesszük a darálót, akkor átalakul a költsége, mert kell rá egy embert foglalkoztatni.
Viszt Attila PGB Elnök: A gépet az emberrel együtt bérbe is lehet adni!
Kovács Tamás PGB Tag: Már többször elmondtam, hogy a zöldhulladék lerakóban a legkevesebb gond a nyesedékkel van, mert azt jönnek, ingyen ledarálják, és elviszik. Szakember véleménye szerint a daráláshoz, tömörítéshez a nálunk keletkező nyesedék kevés, nem éri meg a befektetés. A gond a fűvel, és a falevéllel van. 
Viszt Attila PGB Elnök: 890301 szakfeladatnál arra gondoltam, hogy a helyi szervezetek támogatását meg kellene emelni 10-20 ezer Ft-tal.
Kovács Tamás Kovács Tamás PGB Tag: Ne legyen automatikusan oda adva a támogatás, pályázzák meg. Ha olyan célra kérnek támogatást, úgy is biztosítjuk részükre. 
Fekete Barnabás polgármester: A Polgárőrségnek alapból kellene legalább 100 ezer Ft támogatást biztosítani, a többi helyi szervezetnek 80 ezer Ft-ot. 
Viszt Attila PGB Elnök: 910123 szakfeladatnál szeretném, ha a Kultúrházhoz a parkba biztosítanánk internet elérhetőségre egy routert. 
Kőszegi Zoltán PGB Kültag: 20 ezer Ft körül van a költsége.
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: 910502 szakfeladaton kimaradt a projektorra a 250 ezer Ft előirányzat tervezése, kérem javítani.
Viszt Attila PGB Elnök: A nyári rendezvényekre az 1,6 millió Ft elég lesz?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Igen. Hat hétvégére van tervezve.
Fekete Barnabás polgármester: A gyermek bábszínház költségére, három alkalomra összesen 90 ezer Ft tervezendő még.

Viszt Attila PGB Elnök: 932911 szakfeladaton a lídónál kérem a fűzfa kivágását addig, amíg baleset nem lesz belőle.
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Ki lesz vágva!
Viszt Attila PGB Elnök: Köszönöm, nekem a költségvetéssel kapcsolatban nincs több kérdésem. Valakinek kérdése?
Fekete Barnabás polgármester: 862101 szakfeladaton a háziorvosi alapellátás kiadásaival kapcsolatban van kérdés, vagy jó így?
Viszt Attila PGB Elnök: A 2,4 millió Ft ebben az évben kifut?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Ha jól emlékszem nem, még a jövő év félévében lesz átadott pénzeszköz a háziorvosi szolgálat kiadásaiban.
Viszt Attila PGB Elnök: Ha gondolod, még javasolhatsz.
Fekete Barnabás polgármester: Nem akarok javasolni, csak nem szeretném, ha az lenne, hogy nem is beszéltünk róla!
Iskola
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: A felvetés akkor lesz esedékes, ha az óvoda elkészül. Iskola intézményvezető asszonya felvetette, hogy tekintettel arra, hogy kisebb lesz az iskola területe, szeretnék az U alakot festeni (ugróiskola, stb.). A jelenlegi burkolat nem festhető. Kővágó úr szerint a legolcsóbb a térkő burkolat lenne. 365 m2 a terület. Kérünk rá ajánlatot. 
Világosi Hírmondó
Kuti Henriett jegyzői referens: Két kérdésem van. Az egyik, az újság arculatváltozására szerkesztő asszony által megküldött ajánlattal foglalkozunk?

Fekete Barnabás polgármester: Igen, foglalkozunk. Az arculatváltoztatás érdekében lesz egy 
9 ezer Ft +Áfa összegű, egyszeri grafikai munkadíj, illetve a fényes papír miatt jelentkezik a 12 ezer Ft +Áfa/alkalom költség.
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: A költségvetésben a költség tervezésre került.
Játszótér
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Tájékoztatnám a jelenlévőket, hogy harmadszor voltak kint felmérni a játszóteret, mert lakossági bejelentés érkezett, hogy a pályázatban olyan asztalok kerültek elszámolásra, amit ő ingyen szerzett, és méltánytalannak tartja a pályázatban történt elszámolását. Ezért jöttek ki ismételten felmérni. A felmérésnél azt kifogásolták, hogy az asztalok nem újak. A Fehér-partok Turisztikai Egyesület vezetője kifogással élt, hogy a 40 ezer Ft, ami költségként be lett állítva a pályázatba, az maga a vas tartószerkezet költsége, illetve az asztallapok csiszolásának elhelyezésének költsége, ha új asztallapok kerültek volna lehelyezésre, akkor arra a duplája lett volna költségként elszámolva. A felméréskor 8 m2 nagyságú utat találtak, ami kétszer lett felvéve, ennek költsége 9 ezer Ft. Elvileg két hónapon belül meglesz a támogatás – Áfa nélküli- összegének kifizetése.
NIHON Sportegyesület
Kuti Henriett jegyzői referens: Nihon Sportegyesület is nyújtott be támogatási kérelmet, kérdésem, hogy ezzel kívántok-e foglalkozni?
Fekete Barnabás polgármester: Igen, 13 világosi gyermeket foglalkoztat az egyesület, javasolom 100 ezer Ft biztosítását. Illetve azzal még ki lehetne egészíteni, ha országos versenyeken eredményt érnek el, azt külön támogatjuk.
Viszt Attila PGB Elnök: A sportcélú támogatást rájuk is ki lehet terjeszteni!
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: A 100 ezer Ft-ot beállítjuk a költségvetésbe.
Viszt Attila PGB Elnök: A költségvetéssel kapcsolatban egyéb kérdés, javaslat? Amennyiben nincs, javasolom a 2015. évi költségvetés I. fordulós tervezetének anyagát az elhangzott módosításokkal, kiegészítésekkel a képviselő-testületnek elfogadásra javasolni az alábbiak szerint:

- 841112 szakfeladaton a polgármesteri feladatok ellátásához tervezett gépjárművásárláshoz kapcsolódó fenntartási költségek – üzemanyag, biztosítás, CASCO költségek –, és az kiadási tételeinek megtervezését, beépítését,

- 381103 szakfeladat 5461 Hajtóanyag és kenőanyag soron az üzemanyagköltség tervezett költségét 200.000,- Ft összeggel csökkenteni,

- 813000 szakfeladaton MTZ traktor műszaki vizsga céllal 400.000,- Ft kiadási tétel tervezése,

- 841403 szakfeladaton kamerarendszer bővítése céllal 2.500.000 Ft , a kamerarendszer felülvizsgálatára 83.000 Ft kiadási tétel beépítése,

- 890301 szakfeladaton a helyi civil szervezet támogatására tervezett összeg növelése  szervezetenként 80.000,- Ft, Polgárőrség részére 100.000,- Ft, valamint a NIHON Sportegyesület támogatására 100.000.- Ft kiadási tétellel történő tervezése, 

- 910123 szakfeladaton router vásárlása céllal 20.000 forint költséggel történő tervezése, 

- 910502 szakfeladaton projektor beszerzés költségére 250.000.- Ft, gyermek játszóház költségére 90.000.- Ft költséggel történő tervezése,

- 680002 szakfeladat 91311 soron tervezett bérleti díj bevétel tervezett összegének csökkentése, 7.100.000 Ft-ra tervezése.

Továbbá javasolom, kezdeményezzük a képviselő-testület felé a rehabilitációs kártyával rendelkező személyek alkalmazásának támogatását az önkormányzat GEVSZ intézményénél, valamint a közvilágítás karbantartás tárgyában és a Gagarin lakótelep 4. 1. felújítása tárgyában árajánlatok beszerzését követően a szükséges költségek biztosítását, valamint a Gagarin lakótelep 6. szám alatti önkormányzati épület szükséges felújítási és karbantartási munkálatainak felmérését, árajánlatok bekérését követően a munkálatok költségeinek biztosítását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
1/2015. (I.20.) számú PGB határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a 2015. évi költségvetés I. fordulós tervezetének anyagát az alábbiak szerinti módosításokkal és kiegészítésekkel:

- 841112 szakfeladaton a polgármesteri feladatok ellátásához tervezett gépjárművásárláshoz kapcsolódó fenntartási költségek – üzemanyag, biztosítás, CASCO költségek –, az Eon per 10.000 Ft költség kiadási tételeinek megtervezése, beépítése,

- 381103 szakfeladat 5461 Hajtóanyag és kenőanyag soron az üzemanyagköltség tervezett költségének 200.000,- Ft összeggel a csökkentése,

- 813000 szakfeladaton MTZ traktor műszaki vizsga céllal 400.000,- Ft kiadási tétel tervezése,

- 841403 szakfeladaton kamerarendszer bővítése céllal 2.500.000,- Ft, a kamerarendszer felülvizsgálatára 83.000 Ft kiadási tétel beépítése,

- 890301 szakfeladaton a helyi civil szervezet támogatására tervezett összeg növelése szervezetenként 80.000,- Ft, Polgárőrség részére 100.000,- Ft, valamint a NIHON Sportegyesület támogatására 100.000.- Ft kiadási tétellel, 

- 910123 szakfeladaton router vásárlása céllal 20.000 forint költség kiadásának tervezése, 

- 910502 szakfeladaton projektor beszerzés költségére 250.000.- Ft, gyermek játszóház költségére 90.000.- Ft költség kiadás tervezése,

- 680002 szakfeladat 91311 soron tervezett bérleti díj bevétel tervezett összegének csökkentése, 7.100.000 Ft-ra.

A bizottság felkéri a bizottság elnökét a fentieknek megfelelő javaslat előterjesztésére a képviselő-testület 2015. január 26-ai ülésén.

A bizottság javasolja továbbá a képviselő-testület felé rehabilitációs kártyával rendelkező személyek alkalmazásának támogatását az önkormányzat GEVSZ intézményénél, továbbá a közvilágítás karbantartás tárgyában és a Gagarin lakótelep 4. fsz. 1. felújítása tárgyában árajánlatok beszerzését követően a szükséges költségek biztosítását, valamint a Gagarin lakótelep 6. szám alatti önkormányzati épület szükséges felújítási és karbantartási munkálatainak felmérését, árajánlatok bekérését követően a munkálatok költségeinek biztosítását. 

Felelős: Viszt Attila PGB Elnök
Határidő: 2015. január 26.

2./ napirend: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 343/2014.(XII.08.) számú határozatának végrehajtása, javaslattétel gépjármű beszerzésére
Viszt Attila PGB Elnök: A képviselő-testület 2014. november 17-i ülésén határozott egy személygépkocsi beszerzéséről és 1,5 millió Ft keretösszeget biztosított. A 2014. november 17-ei testületi ülésen a Polgármester Úr lemondott a törvényben biztosított havi költségtérítéséről, ez az összeg a ciklus alatt több, mint 1,3 millió FT, ezért a javasolom a Pénzügyi és Gazdasági Bizottságnak a beszerzésre fordított összeg növelését. Kigyűjtöttem pár típusra vonatkozó ajánlatot. A kialakult vélemény és az áttekintett ajánlatok alapján olyan nagy, folyamatos igénybevételt bíró, lehetőleg alacsony fogyasztású, alkatrész utánpótlással, vezetett szerviz könyvvel rendelkező járművet keresünk, mely a céloknak, állandó igénybevételnek megfelel. Ez várhatóan mintegy 2,5 millió Ft összköltséget jelentene átírással (100-150.000,- Ft) és egy független szakszerviz által történő előzetes átvizsgálás (20-25.000,- Ft) költségével együtt. A kiválasztandó jármű az elképzeléseink alapján legfeljebb négy éves, 100.000 km-nél kevesebbet futott lehet, továbbá követelmény az alacsony fogyasztás, kis szervizelési igénnyel, fenntartási költséggel, a lehető legteljesebb rendelkezésre állás érdekében. Ezen elvárások alapján Ford Focus gépjármú beszerzését javasolom. Kérem a véleményeket.

Kovács Tamás PGB Tag: Véleményem szerint a 2,5 millió Ft-ba belefér egy új, garanciális Dacia gépjármű beszerzése. Használt autót ne vegyünk.
Fekete Barnabás polgármester: Idegenkedem a diesel autóktól!
Koloti Béla képviselő/bizottsági tag: Alsó középkategóriás autót javasolok. Nem vagyok új autó párti. 1,6-os, 110 LE, benzines Ford Focus kombit javasolok. 

Kőszegi Zoltán PGB Kültag: Új autót ne vegyünk, Ford Focus használható típus, van abban benzines is.
Kovács Tamás PGB Tag: Polgármester úr döntsön, ő fogja használni. 
Fekete Barnabás polgármester: Én a döntést áttestáltam a testületre.
Viszt Attila PGB Elnök: Javasolom a bizottságnak, hogy a polgármester tisztségéből eredő feladatai ellátása elősegítése érdekében a képviselő-testületnek egy Ford Focus típusú gépjármű beszerzését javasoljuk. Továbbá javasoljuk a gépjármű vételárának, az átírásnak, és a beszerzést megelőző, független szak-szerviz által elvégzendő előzetes átvizsgáltatásnak a költségére 2,5 millió Ft biztosítását a 2015. évi költségvetésben. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 4 igen, 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
2/2015. (I.20.) számú PGB határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a polgármester tisztségéből eredő feladatai ellátása elősegítése érdekében Ford Focus típusú gépjármű beszerzését. Egyben javasolja a személygépjármű vételárának, az átírásnak, és a beszerzést megelőző, független szak-szerviz által elvégzendő előzetes átvizsgáltatásnak a költségére 2,5 millió Ft előirányzat biztosítását a 2015. évi költségvetésben.

A bizottság felkéri a bizottság elnökét a fentieknek megfelelő javaslat, illetve a gépjármű típusnak megfelelő ajánlatok előterjesztésére a képviselő-testület 2015. január 26-ai ülésére.
Felelős: Viszt Attila PGB Elnök
Határidő: 2015. január 26.

3./ napirend: Kamerarendszer felülvizsgálatára vonatkozó javaslattétel
Viszt Attila PGB Elnök: A kamerarendszer felülvizsgálatára kaptunk egy ajánlatot az ALFABOX Biztonságtechnikai Kft-től, melynek összege bruttó 82804 Ft, mely tartalmazza a kameráknak mind a műszaki, mind a technikai felülvizsgálatát, szakvélemény elkészítését. Javasolom a bizottságnak, hogy fogadjuk el az ajánlatot, és azt javasoljuk elfogadásra a képviselő-testületnek.
Kovács Tamás PGB Tag: Lehetne, hogy a bővítésre is adjanak ajánlatot?
Viszt Attila PGB Elnök: Az a következő lépés, először legyen meg a felülvizsgálat. A felülvizsgálatot követően lesz egy személyes találkozó.
Fekete Barnabás polgármester: A bővítést hol gondoltátok?
Viszt Attila PGB Elnök: Nincs konkrét elképzelés. Mindenki gondolkodjon róla, hogy hova lenne érdemes kamerát elhelyezni, és a felülvizsgálatot követően visszatérünk rá.

Javasolom a bizottságnak, fogadjuk el az ALFABOX Biztonságtechnikai Kft. kamerarendszer felülvizsgálatára tett bruttó 82804 Ft-os ajánlatát, és javasoljuk a képviselő-testület felé elfogadásra, a felülvizsgálat megrendelésére, és a szükséges előirányzat 2015. évi költségvetésben történő biztosítására. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
3/2015. (I.20.) számú PGB határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a 2014. évben telepített kamerarendszer felülvizsgálatát arra vonatkozóan, hogy a szerződésben szereplő rendszer teljes egészében kiépítésre került–e, a technikai eszközök megfelelnek–e a szerződésben rögzített technikai feltételeknek, a működtetésük megfelel–e a hatályos jogszabályoknak.

Egyben javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra az ALBAFOX Biztonságtechnikai Kft. (7451 Kaposvár, Kankalin u. 13.) felülvizsgálatra tett bruttó 82804 Ft-os ajánlatát, a felülvizsgálat megrendelését, a szükséges előirányzat 2015. évi költségvetésben történő biztosítását.

A bizottság felkéri a bizottság elnökét a fentieknek megfelelő határozati javaslat előterjesztésére a képviselő-testület 2015. január 26-ai ülésére.
Felelős: Viszt Attila PGB Elnök
Határidő: 2015. január 26.

4./ napirend: Pályázatíró megbízására vonatkozó javaslattétel
Viszt Attila PGB Elnök: Kértem egy megállapodás tervezetet egy pályázatíró, illetve pályázatfigyelő cégtől. Az ALD CONSULTING Kft. megküldte ajánlatát, referenciáit, együttműködési megállapodás tervezetét. A cég képviselője személyes találkozót kér tőlünk. Amit vállalnak, az a pályázat figyelés, előkészítés, írás, menedzselés. A pályázat írásnak lenne egyedül költsége egyedi megállapodás alapján, a többit térítésmentesen vállalnák. Az önkormányzatnak jelenleg annyi teendője lenne, hogy meghatároz egy szempontrendszert, hogy mire szeretne pályázni. Jelenleg - minden megállapodás nélkül- felhívta a figyelmünket egy iskola fejlesztési pályázati lehetőségre.

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Intézményvezető asszony már nyújtott be pályázatot, és folyamatosan figyeli a pályázási lehetőségeket.

Viszt Attila PGB Elnök: A pályázatírás már nem sikerdíjas, a közbeszerzési törvény szabályozza, melyről tájékoztatást fog adni egy személyes találkozáskor. 

Javasolom a bizottságnak, hogy tegyünk javaslatot a képviselő-testület felé az ALD CONSULTING Kft. ajánlatának megvitatására, együttműködési megállapodás megkötésére a cég képviselőinek személyes meghallgatását követően. Javasoljuk a képviselő-testületnek az önkormányzatot érintő pályázati lehetőségek felkutatása, figyelemmel kísérése, az önkormányzat kiemelt célterületeit érintő pályázati lehetőségek esetén egyedi megbízás keretében a pályázatíráshoz kapcsolódó feladatok ellátására és a pályázattal érintett feladatot követően szükséges monitoring és elszámolási feladatok ellátására a cég megbízását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
4/2015. (I.20.) számú PGB határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek az ALD CONSULTING Kft. (8360 Keszthely, Csák György u. 25.) ajánlatának megvitatását, együttműködési megállapodás megkötését a cég képviselőinek személyes meghallgatását követően. Továbbá javasolja az önkormányzatot érintő pályázati lehetőségek felkutatása, figyelemmel kísérése, az önkormányzat kiemelt célterületeit érintő pályázati lehetőségek esetén egyedi megbízás keretében a pályázatíráshoz kapcsolódó feladatok ellátására és a pályázattal érintett feladatot követően szükséges monitoring és elszámolási feladatok ellátására a cég megbízását. 

A bizottság felkéri a bizottság elnökét a fentieknek megfelelő javaslat előterjesztésére a képviselő-testület 2015. január 26. napján tartandó ülésére.

Felelős: Viszt Attila bizottság elnöke
Határidő: 2015. január 26.

Viszt Attila PGB Elnök: Kérem, hogy a testületi ülésig mindenki szedje össze, hogy milyen témakörökben lenne érdemes pályázni. 

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Ismertetném, hogy én mely témaköröket jelöltem be:

Iskola, Óvoda, Kultúr épületének hőszigetelése, háziorvosi, védőnői szolgálat épületének nyílászáró cseréje. A kulturális részébe, ha megvettük a bisztrót, valami közösségi funkció kiépítésére lehetne pályázni. Szerintem meg lehet pályázni az aprítót, és a kapcsolódó létszámbővítést, az iskola kazáncserét, ha váltanánk valami fűtéstechnikát. Sajnos szerintem a többi lehetőségbe nem férünk bele.
Fekete Barnabás polgármester: A Kultúrház helyett a Hivatal épületének hőszigetelését kellene inkább megcsináltatni. 
Viszt Attila PGB Elnök: A kerékpárút közvilágításának kiépítését is meg lehetne pályázni.
Fekete Barnabás polgármester: Ha kap rá pénzt, a Balatoni Fejlesztési Tanács elkészítteti. 
Vasúti pálya felújítás
Fekete Barnabás polgármester: Településünket érintő vasúti pályaszakasz felújítását márciusban kezdik el. Március, április hónapokban lezárásra kerülnek a gyalogátkelőhelyek is, és a világosi lejáró márciustól szeptemberig zárva lesz. A közlekedést a Club Aliga területén keresztül lehet megoldani. Németh úrral azt beszéltük meg, hogy a gépkocsi parkolás el kell hogy kerüljön az út mellől, arra részben biztosítjuk a vendégház mögötti, teniszpálya mellé. Ennek a lekerítését, kialakítását felvállalják a vasútépítők. A STRABAG jelentkezett, hogy nem tudja az általunk közölt területhasználati díjat kifizetni, de ha tudunk tárgyalni útburkolat felújításokról, azt meg tudják csinálni. 

A vasútépítőknek az Orgona utcába azért kell bejárni, mert van alatta egy tároló, ami felújításra kerül. A Révai utcát azért fogják használni, mert ott a gyalogos lejáró kerül felújításra. Fognak jönni egyeztetni, illetve lakossági fórumot is fognak tartani.

Viszt Attila PGB Elnök: Amennyiben több észrevétel, hozzászólás nincs, megköszönöm mindenkinek a részvételét, és a bizottság ülését 19,50 órakor bezárom.
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