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Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető

Viszt Attila PGB Elnök: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai bizottsági ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a bizottság határozatképesen, négy fő létszámban jelen van, Koloti Béla bizottsági tag jelezte, hogy várhatóan nem ér ide, távol marad. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Tamás bizottsági tagot és Kőszegi Zoltán bizottsági kültagot. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Tamás bizottsági tagot, és Kőszegi Zoltán bizottsági kültagot egyhangúlag megválasztja.

Viszt Attila PGB Elnök: A kiadott napirenddel kapcsolatban észrevétel, javaslat?

Kovács Tamás PGB Tag: Nekem lenne egy kiegészítésem a költségvetéssel kapcsolatban.

Viszt Attila PGB Elnök: Kérem, aki a kiadott napirendek tárgyalásával egyetért, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a javasolt napirenddel, azok tárgyalásával egyhangúlag egyetért.

1./ napirend: Balatonvilágos Község Önkormányzata 2015. évi költségvetés I. fordulós tárgyalásának előkészítése, véleményezése
Viszt Attila PGB Elnök: A 2015. évi költségvetés tervezettel kapcsolatban a bizottság előző ülésén egyedül a bérekkel kapcsolatban maradtak kérdések. A GEVSZ Intézményvezetője elkészítette az összefoglaló táblázatot, mely alapján kérem a bizottság tagjait, tegyék fel kérdéseiket. Kérem az észrevételeket. Amennyiben másnak nincs kérdése, a táblázatban szerepeltetett szakfeladat számok alapján haladva az első, 381103, hulladékkezelés szakfeladaton 7900 forintos különbözet mibenlétére vonatkozik az első kérdésem intézményvezető asszony felé. 
Következő az 522000, közút szakfeladaton látható 20000 Ft összegű eltérés, majd az 562913, szakfeladaton – ami a közétkeztetés szakfeladata – a 15000 Ft összegű csökkenéssel kapcsolatban kérek tájékoztatást. A 813000 szakfeladaton 1000 Ft 9 hónap időtartamban tervezett különbözete az utolsó kérdésem a központ 841154 szakfeladaton tervezett kiadásainak taglalását megelőzően.
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: A 381103 szakfeladaton látható különbözet a nyugdíjba vonult kolléga nem szakmunkás és az új kolléga szakmunkás bérminimuma közötti különbözetből adódik. Igyekszünk egyre inkább szakmunkás embereket alkalmazni, hogy minél több területen felkészültek legyünk az adódó problémákra, megoldandó feladatokra. 
Az 522000 szakfeladaton látható különbözet az üzemanyag-elszámolást is kézben tartó kolléga többlet feladatait és többlet felelősségét takarja, mivel Ő az a kolléga, aki a részegység vezető távolléte esetén koordinálja az emberek munkáját, ha úgy tetszik helyettesíti. Erre való alkalmasságát a tavalyi évben a részegység vezető tartós kórházi távolléte idején volt alkalma bizonyítani, megbízható, felelősségteljes a hozzáállása, rá lehet bízni ezt is.
A konyha működésénél a nyugdíjba vonult és nyugdíj mellett visszajött szakács kolléga korábban kapott kiegészítését láthatja a bizottság csökkenésként, így állapodtunk meg a dolgozóval.

A 813000 szakfeladaton szintén nyugdíjba vonuló kolléga béréből adódik a különbözet.

Viszt Attila PGB Elnök: A központon tervezett intézményvezetői és a részegység vezetői bérnövekedések kapcsán már a múlt ülésen is kifejtettem, hogy nem értek egyet, ott meg is indokoltam és ezt most is fenntartom. A központon látható továbbá kiküldetés soron 300000,- Ft, valamint szállítási szolgáltatás – ezek mit takarnak pontosan? 
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Az e soron lévő összeg takarja például a bejárásomhoz kapcsolódó 9 forintot, valamint az olyan eseteket, amikor ügyintézés céljából, tanfolyamra vesszük igénybe saját gépkocsinkat. Ebben benne van a KÖH foglalkoztatásában lévő kollégák esetleges saját gépkocsi használata is. A szállítási szolgáltatás többek között a megrendelt eszközök, irodaszerek kiszállítással kapcsolatos kiadásait és a kirándulás kiadását tartalmazza. Szeretném egyúttal jelezni, hogy módosítani kellett a könyvtár működéséhez kapcsolódó állami támogatás összegével a költségvetést, mivel ennek összegére vonatkozó adat időközben megérkezett, 1,6 millió forint támogatást kellett beépíteni a költségvetésünk bevételi – egyben a kiadási – oldalába. Célszerű itt a települési rendezvények kulturális jellegű programjait szerepeltetni, gondolok a költészet estje, operett est jellegű programjainkra. Az óvoda bővítése kapcsán, amint azt jeleztem, nem került be a költségvetésbe az előzetesen kalkulált összeg, tekintettel annak képlékenységére. Egy új csoport indítása 15 fővel 3 teljes fő létszámnövekedést eredményez a szakmai szabályok szerint (2 óvodapedagógus és 1 dajka) 

Viszt Attila PGB Elnök: Számolni kell azzal is, hogy a tervek szerint az óvodai étkeztetés ingyenessé válik szeptembertől, tehát itt a kiadás növekedése mellett bevételcsökkenést is kell tervezni.
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: A gyermekétkeztetésre jelenleg 16 millió forintos támogatással számolhatunk, a bevételcsökkenés előzetes számításom szerint az idei évben csekély mértékű lesz, tekintve a 2,6 milliós összbevételt terveztünk ezen a soron. mindezeket és az óvoda új csoport indításához kapcsolódó költségvetést akkor lesz célszerű megtervezni, amikor már a megvalósítás megtörtént és konkrétan látjuk a kapcsolódó működési tételeket.
Viszt Attila PGB Elnök: A költségvetéssel kapcsolatban egyéb kérdés, javaslat? Kovács Tamás bizottsági tagnak átadom a szót az ülés elején jelzett kiegészítésének megtételére. 
Kovács Tamás PGB Tag: A költségvetéssel kapcsolatban terveztük a fűkasza vásárlást 1,3 millió forintban. Már most látható, hogy ez több lesz, mivel az a 2013-as ára volt a feladatra alkalmas eszköznek, a jelenlegi ára bruttó 1,6 millió körül van. Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy a STRABAG területhasználata kapcsán felvetett együttműködésünk előre láthatóan nem valósul meg, mivel területet kaptak a volt TSZ Major ingatlanán. Továbbá javasolnám, hogy a komposzt anyag hasznosítását próbáljuk megoldani a bérbeadott önkormányzati földekhez kapcsolódva úgy, hogy bérlők terítsék le a földekre. 

Viszt Attila PGB Elnök: Kétlem, hogy erre rá lehet egy bérlőt kényszeríteni.

Szabó István képviselő: Célszerűbb lenne az évnek ebben az időszakában – ha ilyen januárjaink lesznek megoldható – kivinni a kiserdőbe és talicskával behordva, lapátolva egyenletesen elteregetni. Ez az időszak, ha ilyen időjárásunk van a munkateher megoszlása miatt pont jó erre.

Viszt Attila PGB Elnök: A költségvetéssel kapcsolatban egyéb kérdés, javaslat? Amennyiben nincs, javasolom a 2015. évi költségvetés tervezetének anyagát a képviselő-testületnek elfogadásra javasolni, ezt megelőzően azonban kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a két béremelésre vonatkozóan támogassák azok költségvetés tervezetéből való kiemelésére vonatkozó javaslataimat, az alábbiak szerint:

Kovács Tamás PGB Tag: A döntéshozatal előtt bejelentem személyes érintettségemet.

Viszt Attila PGB Elnök: Javasolom a bizottságnak Kovács Tamás bizottsági tag döntéshozatalból kizárását személyes érintettsége miatt. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága Kovács Tamás bizottsági tagot a döntéshozatalból egyhangúlag kizárja személyes érintettsége okán.
Viszt Attila PGB Elnök: Kérem, aki egyetért javaslatommal mely szerint, a bizottság a részegység-vezető bérének emelésére vonatkozóan nem támogatja a költségvetés tervezetében foglaltakat kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 2 igen, 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül támogatja az elnök javaslatát. 
Benkő Péter bizottsági kültag: Nem értek egyet azzal, hogy nem biztosít az önkormányzat a több felelősséggel és több munkával járó vezetői munkáért azzal arányos bért. Azt sem tudom támogatni, hogy egy 6-8 éve ugyanazon a szinten álló, lényegében embereket irányító, vezetői feladatokat ellátó munkakörnél nem rendezzük a bér szintjét. Amennyiben az önkormányzat költségvetése nem küzd problémákkal – és egyértelműen nem küzd – a fedezet tehát biztosítva van, úgy ezeket a javaslatokat nem tudom támogatni.
Viszt Attila PGB Elnök: Köszönöm a véleményt, mivel a legnagyobb gondom többnyire az, hogy nem kapok egyértelmű véleményeket, rajtam kívül más nem mondja el a véleményét. 
Következő javaslatom fentiek szerint az intézményvezetői béremelésre vonatkozik: 

Kérem, aki egyetért javaslatommal mely szerint, a bizottság a GEVSZ intézményvezető bérének emelésére vonatkozóan nem támogatja a költségvetés tervezetében foglaltakat kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 1 igen, 3 nem szavazattal, tartózkodás nélkül nem támogatja az elnök javaslatát.
Viszt Attila PGB Elnök: Fent elhangzott felvetések mellett, azokról a testület egyidejű tájékoztatásával javaslom a 2015. évi költségvetés tervezetet elfogadásra.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
5/2015. (II.19.) számú PGB határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a 2015. évi költségvetés tervezetének anyagát a bérekkel kapcsolatos felvetések jelzése mellett. 
A bizottság felkéri a bizottság elnökét, hogy a fentiekről tájékoztassa a képviselő-testületet a 2015. február 23-ai ülésen.

Felelős: Viszt Attila PGB Elnök
Határidő: 2015. február 23.

Viszt Attila PGB Elnök: Amennyiben több észrevétel, hozzászólás nincs, megköszönöm mindenkinek a részvételét, és a bizottság ülését 19,00 órakor bezárom.
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