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Viszt Attila PGB Elnök: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai bizottsági ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a bizottság határozatképes, négy fő jelen van, Kőszegi Zoltán bizottsági kültag jelezte, hogy késni fog. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Tamás bizottsági tagot és Benkő Péter bizottsági kültagot. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Tamás bizottsági tagot, és Benkő Péter bizottsági kültagot egyhangúlag megválasztja.

Viszt Attila PGB Elnök: A kiadott napirenddel kapcsolatban kiegészítés? Amennyiben nincs, kérem, aki a kiadott napirend tárgyalásával egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a kiadott napirend tárgyalásával egyhangúlag egyetért.

1. napirend: A 2015. évi pénzügyi terv I. féléves teljesítéséről szóló beszámoló elfogadására vonatkozó javaslattétel

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Viszt Attila PGB Elnök: A 2015. évi pénzügyi terv I. féléves teljesítéséről szóló beszámolóval kapcsolatban intézményvezető asszonyt kérdezem, hogy van-e kiegészítése?

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Könyvvizsgáló asszony jelezte, hogy beteg, a bizottsági ülésen nem tud részt venni, de reméli, hogy a testületi ülésen már itt tud lenni. Azt is jelezte, hogy a beszámolóban számszaki hibát nem talált. 
Tájékoztatom a bizottságot, hogy a tervezett 18 millió Ft idegenforgalmi adóbevételünk teljesült a tegnapi bankbizonylat szerint. 

Az Eon üdülő tekintetében megérkezett a 6825 e Ft, valamint 138 e Ft perköltség, a bankszámlánkra érkezett 6 963 000 Ft, mely a 273 m2 terület megváltása, illetve az Eon 265 m2 nagyságú területet átadott, mely a strand területéhez lesz csatolva. 
Viszt Attila PGB Elnök: A konkrét terület kimérés, átadás megtörtént?

Kovács Tamás PGB Tag: A kimérés nem történt meg, de az könnyen megoldható egy méretarányos térkép alapján. Megbeszéltük, hogy a tél folyamán először a tényleges kerítés kerül kiépítésre, és azt követően kerül sor a régi bontására. Jelezni szeretném, hogy korábban volt olyan javaslat, hogy a horgászokat kellene átrakni arra a területre. A strand bérlője szerint ebben az évben sem lett egy csónak sem vízre helyezve.
Viszt Attila PGB Elnök: A beszámolóval kapcsolatban kérdés.
Kovács Tamás PGB Tag: A tartalék összege a működési költséget is tartalmazza, vagy azt amiből gazdálkodhatunk? 
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Ez a 2015. június 30-án rendelkezésre álló tartalék összege, ami elviekben felhasználható.
Kőszegi Zoltán PGB Kültag megérkezett a bizottsági ülésre.

Viszt Attila PGB Elnök: Az 1. táblában továbbszámlázott szolgáltatásnál nem időarányos a teljesítés. Ez mit jelent, van valakinek elmaradása?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Ebbe a Gagarin ltp. közműve van, és az önkormányzati tulajdonú ingatlanok továbbszámlázott energiája. A Telebendőnek most olvasták le a fogyasztását, eddig átalányt fizetett, most kerül sor a tényleges fogyasztás megfizetésére. 
Viszt Attila PGB Elnök: Munkahelyi vendéglátás bevétele igencsak az időarányos rész alatt van. Fenntartható az eredeti előirányzat, vagy módosításra szorul?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Nem szeretném, ha módosítanánk, ugyanis a szép kártya mindig később fizet. Kiadtam utasításba, hogy 20-a után nem lehet fizetni, mert így késedelmesen folyik be az összeg.
Viszt Attila PGB Elnök: Állami támogatás 4-es tábla: gyermekétkeztetés támogatása. A bért támogatják, az üzemeltetést meg visszavették? 860 ezer Ft-tal kevesebb támogatást kapunk a gyermekétkeztetéshez?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Igen, és ez még változni fog!
A következő táblában fogják közölni, hogy konkrétan mennyivel támogatják a gyermekétkeztetést azoknál, ahol az önkormányzat óvodát, iskolát működtet. Adatot nem kértek be, az iparűzési adóerő-képességtől teszi függővé a támogatás összegét!
Viszt Attila PGB Elnök: 5-ös tábla kiadások: személyi juttatások, mindenhol alatta vagyunk az időarányos résznek, főleg az önkormányzatnál jelentős ez. 
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Azért, mert az egy havi illetmény mindenhol ott van, illetve az önkormányzatnál megtervezésre került az alpolgármester illetménye, ami nem került kifizetésre, a novemberi ülésen el lesz vonva. Van a KÖH foglalkoztatottai túlórájára 500 ezer Ft. Valamint a közbiztonsági referens részére előirányzott össze. A bérek kifizetése időarányos! Lesz majd előirányzat igényem a két fő részfoglalkoztatású rehabilitáltra. 
Viszt Attila PGB Elnök: Mivel így nem fizetjük a rehabilitációs járulékot, annak az összege fedezi ezt. 
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Nem biztos, hogy elegendő lesz!
Viszt Attila PGB Elnök: 7-es tábla: a teljesítményfüggő jutalom egy szakfeladaton van.
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Így tudjuk nyomon követni.
Viszt Attila PGB Elnök: Állományba nem tartozó juttatás az iskolai oktatásnál 400 ezer Ft, az micsoda?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: A buszkísérő költsége. 
Viszt Attila PGB Elnök: Ezt a költséget a KLIK nem fogja átvenni?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Nem, és a szállítás költségét sem fogja átvenni, mert tankerületen kívül van Enying település.
Viszt Attila PGB Elnök: 7-es tábla 59. sor szakmai anyag a közutaknál 1250 ezer Ft összegben, mit tartalmaz?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Sószóró anyag, murva, festék, KRESZ táblák.
Viszt Attila PGB Elnök: OTP közreműködési díjat meddig fizetjük?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Amíg van az OTP-nél bankszámlánk, ez a számlavezetés díja! Ami nagyon sokba kerül, az a befizetett összegek fénymásolásának a díja, de meg kell vennünk, hogy tudjuk könyvelni az adóbefizetéseket.
Viszt Attila PGB Elnök: Meddig van szerződésünk az OTP-vel a bank automatára?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Megnézzük.
Viszt Attila PGB Elnök: 8-as tábla fejlesztés: megítélésem szerint a 10 millió Ft-ot, amit az iskola szigetelésére irányoztunk elő, vissza lehetne rakni a tartalékba. 
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Meggondolandó, mert abban az esetben is, ha működtetésre átadjuk az iskolát, az épület a miénk marad!
Viszt Attila PGB Elnök: Ez a pénz a bisztró, kultúrház, orvosi rendelő szigetelésére rámehetne.
Az óvodai létszámot, és a bér előirányzatot nem kell módosítani?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Az óvoda teljes költségvetését módosítani kell, a következő ülésre hozzuk. 
Viszt Attila PGB Elnök: Az előirányzat módosítások miatt kérdeztem. 
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: A beszámolási időszakban, illetve az azóta eltelt napok alatt bekövetkezett események miatt szükséges több előirányzat módosítása, teljesítéshez történő igazítása, átcsoportosítása. Az anyag mindenkinek kiadásra került. Kérem a bizottságot, hogy javasolja a testületnek elfogadásra. A tartalék összességében 26.005 ezer Ft-tal növekszik.
Az „Itthon vagy – Magyarország Szeretlek!” rendezvény lebonyolításának költsége támogatására az idei évben nem írtak ki pályázatot. A korábbi színvonal megtartása érdekében úgy gondoltuk, hogy ennek ellenére is megszervezzük a rendezvényt. A teljes rendezvény várható költségére 350.000 Ft, melyhez a Pro-mot Hungária Kft. szóbeli ígérete szerint 200.000 Ft támogatást biztosít. Kérem a bizottságot, hogy javasolja a képviselő-testületnek a rendezvény lebonyolítását, és a 350.000 Ft előirányzat biztosítását.
Viszt Attila PGB Elnök: Szeretnék kérni egy költségszámítást a strand épületre, mert ha lesz pályázati kiírás, és megakarjuk csináltatni, fogalmunk nincs arról, hogy mennyibe kerül az épület, amire van tervünk. 
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Azt is el kell dönteni, hogy mit kezdünk a Kodály Zoltán utcai ingatlannal. El kell bontani, a sok ramatyot elszállítani. A Bisztró adásvételi szerződését postázták. 
Viszt Attila PGB Elnök: A Bisztró tetőszigetelését viszont még a tél előtt meg kell oldani!
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Részegység vezető úr a munkát felmérette, jön az árajánlat. A gyógyszertárnál a vízbekötés megoldódik, de a villanyt is le kell választani. Nézzük meg, mennyibe kerül, és csináltassuk meg.
Viszt Attila PGB Elnök: Polgármester úr tájékoztatása szerint a gyógyszerész hölgyet érdekli hosszú távra a bérlemény.
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Úgy gondolom, hogy a közművek megoldása a mi feladatunk. 
Viszt Attila PGB Elnök: Mikor lehet a bérleményt átvenni a korábbi bérlőtől?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Az a probléma, hogy nem érjük utol, nem veszi fel a telefont, a felszólító levelünket átvették, de a megadott határidőig nem jelentkeztek az átadás miatt. A működési engedélyét felfüggesztették. A probléma, hogy a gyógyszertáron hatalmas kb. 300 ezer Ft összegű víztartozás van, nem mind ezé az ingatlané. A bérleti díj behajtása folyamatban van. 
Kuti Henriett jegyzői referens: A felszámoló nem tudja az üzletet átadni?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: A konyha közműleválasztásáról is gondolkodni kellene. Kellene egy költségkalkulációt készítetni. 
Viszt Attila PGB Elnök: Amennyiben a napirendhez kapcsolódóan nincs több kérdés, javasolom a bizottságnak, hogy a képviselő-testületnek javasoljuk elfogadásra a 2015. évi pénzügyi terv I. féléves teljesítéséről szóló beszámolót a következők szerint: Az Önkormányzat nettósított költségvetése 2015. I. félévi teljesítését 318 484 e Ft bevételi, 179 196 e Ft teljesített, és 108 716 e Ft finanszírozási kiadási főösszeggel, a GEVSZ 2015. I. félévi teljesítését 46 087 e Ft saját bevételi, 94 636 e Ft finanszírozási bevételi, és 115 062 e Ft teljesített kiadási főösszeggel, az Óvoda költségvetése 2015. I. félévi teljesítését 14 080 e Ft finanszírozási bevételi, 1 e Ft teljesített, és 12 642 e kiadási főösszeggel. Egyidejűleg javasoljuk a képviselő-testületnek a beszámolási időszakban, illetve az azóta eltelt napok alatt bekövetkezett események miatt szükségessé vált előirányzat módosítások elfogadását, teljesítéshez történő igazítását-, átcsoportosítását. Továbbá javasoljuk a képviselő-testületnek 
az „Itthon vagy – Magyarország Szeretlek!” rendezvény lebonyolításának költségére 350.000 Ft előirányzat biztosítását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
9/2015. (IX.17.) számú PGB határozat
1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a 2015. évi pénzügyi terv I. féléves teljesítéséről szóló beszámolót az alábbiak szerint:

· Balatonvilágos Község Önkormányzata nettósított költségvetése 2015. I. félévi teljesítését 318 484 e Ft bevételi, 179 196 e Ft teljesített, és 108 716 e Ft finanszírozási kiadási főösszeggel,

· Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete költségvetése 2015. I. félévi teljesítését 46 087 e Ft saját bevételi, 94 636 e Ft finanszírozási bevételi, és 115 062 e Ft teljesített kiadási főösszeggel,

· Balatonvilágosi Napközi-otthonos Óvoda költségvetése 2015. I. félévi teljesítését 14 080 e Ft finanszírozási bevételi, 1 e Ft teljesített, és 12 642 e kiadási főösszeggel.

2. A bizottság javasolja a képviselő-testületnek a beszámolási időszakban, illetve az azóta eltelt napok alatt bekövetkezett események miatt szükségessé vált előirányzat módosítások elfogadását, teljesítéshez történő igazítását-, átcsoportosítását.

3. A bizottság javasolja a képviselő-testületnek az „Itthon vagy – Magyarország Szeretlek!” rendezvény lebonyolításának költségére 350.000 Ft előirányzat biztosítását. 

A bizottság felkéri a bizottság elnökét, hogy a döntésről tájékoztassa a képviselő-testületet a 2015. szeptember 21-ei ülésen.

Felelős: Viszt Attila PGB Elnök
Határidő: 2015. szeptember 21.

Kuti Henriett jegyzői referens: Kérdeznék pár dolgot, mielőtt tovább megyünk. Az első, hogy a korábbi szociális rendelet módosításakor szó volt arról, hogy a testület tankönyvtámogatást kíván biztosítani első körben az általános iskolás, és középiskolás gyerekek részére, és később meggondoljátok, hogy a felsőfokú tanulmányokat folytatók részére is kiterjesztitek, vagy sem. A másik kérdés az év folyamán merült fel, azt követően, hogy módosult az adórendelet, emelkedett az adómérték. Az volt a szándék, hogy az állandó lakosok terhe ne emelkedjen. A rendelet módosításával ez a szándék nem teljesült a garázsok miatt. Beszéltünk arról, hogy év végén erről is döntést kellene hozni. A kérdés azért érdekes, mert novemberben költségvetési koncepció van, és a rendelet módosítása is csak decemberig lehetséges. Ha van ilyen szándék, azt jó lenne tudni, hogy időben elkészítésre kerülhessenek a rendelet tervezetek.   
Viszt Attila PGB Elnök: A tankönyv támogatásból a felsőoktatási tanulmányokat folytatók azért maradtak ki, mert ott a BURSA. 
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: A BURSA kevés gyereket érint, annál több felsőoktatási tanulmányokat folytató gyerekünk van. 
Viszt Attila PGB Elnök: Ha ki lehet rájuk is terjeszteni a támogatást, és a többiek elfogadják, legyen. A másik, amit javasolnék, hogy a lakásfelújítás maximált 300 ezer Ft-os összegét meg kellene emelni, mert ez az összeg egy „ezeréves” dolog. Ezen az összegen kellene emelni. 
Kuti Henriett jegyzői referens: Javaslat az összeghatárra?

Viszt Attila PGB Elnök: Szerintem emeljük meg maximum 500 ezer Ft-ra. Az adórendeletben a garázsra is meg kell próbálni a kedvezményt kiterjeszteni.
2. napirend: Térfigyelő kamerarendszer karbantartására érkezett ajánlatok alapján javaslattétel a megbízásra
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Viszt Attila PGB Elnök: A Ham-Bell Kft-vel a térfigyelő rendszer karbantartására vonatkozó szerződést felmondtuk, és ajánlatokat kértünk a karbantartási munkák elvégzésére. 

A térfigyelő kamerarendszer karbantartási munkáira három ajánlat érkezett. 

A DSS HUNGÁRIA Kft. ajánlata: a karbantartási szolgáltatás havi díja kameránként 1.100 Ft +Áfa/db, összesen a 21 db kamera havi díja 23.100 Ft+Áfa. A nem a karbantartás hatálya alá tartozó munkák esetén a költség: kiszállás 60 Ft/km, rezsi óradíj 1.500 Ft/óra, a technikusi óradíj 2.500 Ft/óra.

Husztik Mihály egyéni vállalkozó ajánlata: a karbantartási szolgáltatás havi díja kameránként 1.950 Ft +Áfa/db, összesen a 21 db kamera havi díja 40.950 Ft+Áfa. A nem a karbantartás hatálya alá tartozó munkák esetén a költség: kiszállás 100 Ft/km, rezsi óradíj 2.900 Ft/óra, a technikusi óradíj mértékére nem tért ki az ajánlat.
JPM PANNONTECH Kft. ajánlata: a karbantartási szolgáltatás havi díja kameránként 2.400 Ft +Áfa/db, összesen a 21 db kamera havi díja 50.400 Ft+Áfa. A nem a karbantartás hatálya alá tartozó munkák esetén a költség: kiszállás 120 Ft/km, rezsi óradíj 5.900 Ft/óra, a technikusi óradíj mértékére az ajánlat nem tér ki, az lehetséges, hogy a rezsi óradíjban kerülne elszámolásra.
Javasolom a bizottságnak, hogy a három ajánlat közül a legkedvezőbb ajánlatot tevő DSS Hungária Kft. ajánlatát javasoljuk a képviselő-testületnek elfogadásra, egyben javasoljuk a településen kiépített kamerarendszer karbantartásával 2015. október 1. napjától határozatlan időre a megbízását, a vonatkozó karbantartási szerződésben foglaltak alapján. Egyben javasolom, hogy javasoljuk a képviselő-testületnek, hogy kezdeményezze a HamBell Kft. és a DSS HUNGÁRIA BIZTONSÁGTECHNIKA Kft. között a térfigyelőrendszer haladéktalan, szerződés aláírását követő azonnali átadás-átvételét. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
10/2015. (IX.17.) számú PGB határozat
1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek Balatonvilágos Közigazgatási területén, 8 db megfigyelő csomóponton kiépített közbiztonsági kamera rendszer karbantartásával, a legkedvezőbb ajánlatot tevő DSS HUNGÁRIA BIZTONSÁGTECNIKA Kft. (7450 Mernye, Petőfi Sándor u. 67.) megbízását 2015. október 1. napjától határozatlan időre a vonatkozó karbantartási szerződésben foglaltak alapján. 
A karbantartás díja kameránként 1100 Ft +Áfa/db, összesen 21 db kamera 23.100 Ft+Áfa/hó. 
A nem karbantartás hatálya alá tartozó munkák esetén a költség elszámolás díjai: kiszállás 60 Ft/km, rezsi óradíj 1.500 Ft/óra, technikusi óradíj 2.500 Ft/óra.
2. A bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy kezdeményezze a HamBell Kft. és a DSS HUNGÁRIA BIZTONSÁGTECHNIKA Kft. között a térfigyelőrendszer haladéktalan, szerződés aláírását követő azonnali átadás-átvételét.

A bizottság felkéri a bizottság elnökét, hogy a döntésről tájékoztassa a képviselő-testületet a 2015. szeptember 21-ei ülésen.

Felelős: Viszt Attila PGB Elnök
Határidő: 2015. szeptember 21.

3. napirend: Javaslattétel a DSS HUNGÁRIA BIZTONSÁGTECHNIKA Kft. ajánlata alapján a térfigyelő rendszer mikrohullámú összeköttetésének I. üteme kivitelezésére

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Viszt Attila PGB Elnök: A DSS HUNGÁRIA BIZTONSÁGTECNIKA Kft. ajánlatot tett a térfigyelő rendszer mikrohullámú összeköttetésére. A körzeti megbízotti irodában lenne a rögzítés. A Kft. a kivitelezést három fázisban tudná megoldani, és ezzel lefedné az egész települést, ami nem csak a kamerarendszer összeköttetését biztosítaná, hanem akár internet szolgáltatást is kedvező feltétellel, mivel az egész rendszer az önkormányzaté, így szolgáltató lehetne 10 MB internet szolgáltatással. Az I. ütemre vonatkozó ajánlat részletesen tartalmazza a térfigyelő rendszer központjának, a 020/5 hrsz-ú ingatlanon kiépített játszótér és az Engel út, a Mathiász lakótelep, és a Dobó István utca Ady Endre utca térfigyelő rendszerének mikrohullámú összeköttetésére vonatkozó munkákat, azok költségét, valamint a programozás, beüzemelés, a térfigyelő kamerák szakszerű beállítása, a rendszer üzemeltetése oktatásának költségét, mely összesen bruttó 2.843.657 Ft. Ennek fedezetét biztosítaná a HamBell Kft. által az önkormányzatnak visszafizetendő összeg. 

Javasolom a bizottságnak, hogy javasoljuk a képviselő-testületnek a DSS HUNGÁRIA BIZTONSÁGTECNIKA Kft. bruttó 2.843.657 Ft-os ajánlatának elfogadását a térfigyelő kamerarendszer mikrohullámú összeköttetésének megvalósítására, egyben javasoljuk a kiépítéssel a Kft. megbízását azzal, hogy a költség fedezetét a Ham-Bell Kft. által az önkormányzatnak visszafizetendő összeg biztosítsa. Egyidejűleg javasoljuk a képviselő-testületnek, hogy kezdeményezze a Telenor Magyarország Zrt. és az Önkormányzat között a 020/3 hrsz-ú ingatlanon elhelyezett távközlési állomás bérletére vonatkozó bérleti szerződés módosítását azzal, hogy az EuroCable Kft. helyett a DSS HUNGÁRIA BIZTONSÁGTECNIKA Kft. részére biztosítjuk a lehetőséget arra, hogy az ingatlanon antennákat, híradástechnikai berendezéseket, kábeleket helyezzen el térítésmentesen. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
11/2015. (IX.17.) számú PGB határozat
1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra a DSS HUNGÁRIA BIZTONSÁGTECNIKA Kft. (7450 Mernye, Petőfi Sándor u. 67.) bruttó 2.843.657 Ft összegű ajánlatát a településen kiépített térfigyelő kamerarendszer mikrohullámú összeköttetésének kivitelezésére vonatkozóan. 

A bizottság javasolja a Kft. megbízását a munkával. Egyben javasolja, hogy a kiépítés költsége fedezeteként a képviselő-testület a Hamm Bell Kft. által az önkormányzatnak visszafizetendő összeget biztosítsa. 
2. A bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy kezdeményezze a Telenor Magyarország Zrt. és az Önkormányzat között 2014. május 12. napján létrejött, a Balatonvilágos, 020/3 hrsz-ú ingatlanon elhelyezett távközlési állomás bérletére vonatkozó bérleti szerződés 4.8. pontjának módosítását azzal, hogy „Bérlő hozzájárulását adja, hogy Bérbeadó képviseletében az DSS HUNGÁRIA BIZTONSÁGTECNIKA Kft. (7450 Mernye, Petőfi Sándor u. 67.) az ingatlanon antennákat, híradástechnikai berendezéseket, kábeleket térítésmentesen helyezzen el, Bérlővel előzetesen egyeztetett módon.”

A bizottság felkéri a bizottság elnökét, hogy a döntésről tájékoztassa a képviselő-testületet a 2015. szeptember 21-ei ülésen.

Felelős: Viszt Attila PGB Elnök
Határidő: 2015. szeptember 21.

4. napirend: Iskola működtetés ügye

Megállapodás tervezet, vagyonkezelői szerződés tervezet a jegyzőkönyv melléklete.

Viszt Attila PGB Elnök: Sipos Imre köznevelésért felelős államtitkár úr megküldte polgármester úr által júliusban az iskola működtetésére vonatkozó levelére a választ, melyben közli, hogy 2015. szeptember 1-től 2020. augusztus 31. között az iskola működtetője az állami intézményfenntartó központ lesz. 
Kuti Henriett jegyzői referens: A polgármester úr ma ismételten írt egy levelet e tárgyban, amire ki tudja mikor kapunk választ. A júliusi levelünkre szeptember 10-én érkezett válasz, éppen ezért fel kell készülnünk arra is, hogy át kell adnunk az iskola működtetését. Végig kell gondolni, hogy milyen feltételekkel tudná a testület felfogadni a megállapodás tervezetet, és a vagyonkezelési szerződés tervezetet. Meg kell próbálni a lehető legkedvezőbb feltételeket elérni. A tervezetekbe belehivatkoztam a korábbi használatba adási szerződésben foglaltakat, amivel mindent átadtunk a KLIK-nek - foglalkoztatottak, eszközök, stb.- , ami a működésükhöz kell. A 2013. január 1. napjával hatályos használatba adási szerződés szerint nem tárgya a szerződésnek a közétkeztetési célokat szolgáló helyiségcsoport. Ez ugyanúgy belefogalmaztam a vagyonkezelői szerződés tervezetbe, csak kiegészítettem a közösségi sport célokat szolgáló tornaterem, és annak kiszolgáló helyiségeivel. Ha jól emlékszem 57 db helyiség van, amiből 43 helyiséget adtunk használatba. Ebből lejön kb. 8 helyiség, tehát kb. 35 helyiséget adunk vagyonkezelésbe. A szerződés tervezeteket aljegyző asszony még nem nézte át, tehát, nem tudom, hogy jogilag ez kivitelezhető, vagy sem. 
A tervrajzon bejelölnénk, hogy mely helyiségeket adjuk át. A felek jogai és kötelességei pontban rögzítenénk, hogy a KLIK tudomásul veszi, hogy az épületet a szerződés aláírásának időpontjában már fennálló kreatív-, művészeti, egészségi állapot megőrző, egyéb közösségi célú, az Önkormányzat által biztosított helyiséghasználatok kivételével, melyek külön megállapodást nem igényelnek, adjuk át. 

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: A tornaterem közműveit nem tudnánk leválasztani?

Kuti Henriett jegyzői referens: A 26, 27, 28-as pontokban szabályozzuk a közműköltségek fizetésének a rendjét, nem jó ez a megoldás?
Viszt Attila PGB Elnök: A KLIK által megküldött megállapodás, és vagyonkezelési szerződés több pontja az önkormányzat részéről elfogadhatatlan. Ezeket át kell dolgozni! Ragaszkodni kell ahhoz, hogy az önkormányzat szabadon rendelkezzen a tanórákon kívül a tornaterem használatáról, illetve a szolgalmi időn kívül az iskola épületének használatáról. Ha ezt nem járjuk ki, az önkormányzat elesik egy jelentős bevételtől. A konyha, és kapcsolódó helyiségei átadása sem lehetséges, mivel ott bonyolódik az óvoda, a szociális étkeztetés, és a munkahelyi vendéglátás biztosítása is, nem csak az iskolai étkeztetés. Az eddig önkormányzat által foglalkoztatottak átadása is kérdéses.
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: A két takarító áthelyezésre kerül a KLIK-hez, de a karbantartó nem. Itt hívom fel a figyelmet, hogy a karbantartó szerszámai, amivel az iskolában dolgozik mind a GEVSZ tulajdona!
Viszt Attila PGB Elnök: Biztosítsuk az iskolának a karbantartót x órában azért, hogy ingyen használhassuk a tanítási időn kívül önkormányzati, egyéb helyi közösségi, kulturális rendezvények, nyári táboroztatás lebonyolítása céljából a helyiségeket.
Kuti Henriett jegyzői referens: Tekintettel arra, hogy nem kerül a teljes épület vagyonkezelésbe átadásra a KLIK-nek, így az épület karbantartását az önkormányzat biztosítja.
Viszt Attila PGB Elnök: Javasolom a bizottságnak, hogy nyilatkozzunk arról, hogy nem értünk egyet az általános iskola működtetésbe történő átadásával, nem tartjuk indokoltnak az erre vonatkozó döntést, tekintettel arra, hogy az Önkormányzat a működtetést teljes körűen és teljes biztonsággal képes biztosítani.

Továbbá javasolom, hogy javasoljuk a képviselő-testületnek, hogy abban az esetben, amennyiben az átadásra vonatkozó döntés ellen irányuló önkormányzati kifogás ellenére átadásra kerül az iskola működtetése, akkor a KLIK és az önkormányzat között kötendő „Megállapodás a köznevelési intézmények állami fenntartásba vételével összefüggő intézmény átadás-átvételről, a feladatellátáshoz kapcsolódó létszám átadásról, valamint a feladatellátáshoz kapcsolódó vagyonelemek, jogok és kötelezettségek megosztásáról” tárgyú megállapodást a bizottság az alábbi szövegezéssel és kiegészítésekkel tartja elfogadhatónak: 

A „III. A megállapodás tárgya” alcím alatt lévő 2-5. pont szövegezése az alábbiak szerint javasolt:

„2. Átadó a felek között 2012. december 12. napján megkötött átadás-átvételi megállapodás, és 2013. január 15. napján létrejött használati szerződések aláírásával a hivatkozott szerződések és azok mellékletei tartalmának megfelelően átadta Átvevő részére a Törvény alapján állami fenntartásba kerülő intézmény(eke)t, valamint ahhoz kapcsolódóan

a) a rendelkezésére álló, a köznevelési intézmények működését biztosító alapító, létesítő okiratok, szabályzatok, hatósági engedélyek eredeti, annak hiányában hitelesített példányát;

b) az intézmény(ek)ben használt bélyegzők nyilvántartását;

c) az eszköz- és vagyonleltárról (ingatlanok jegyzéke figyelemmel azok terheire, ingó vagyon és egyéb vagyonelemek összesített kimutatása), a vagyoni értékű jogról és az adósságállományról szóló dokumentumokat;

d) az átadásra kerülő köznevelési intézmény(ek) 2012. évi költségvetéséről, valamint a 2012. évi költségvetés végrehajtásáról szóló évközi és éves beszámolókról szóló dokumentumokat;

e) az átadás-átvétel napján hatályos, illetve később hatályba lépő, harmadik személlyel szemben fennálló, adott esetben nem jogszabályi rendelkezésen alapuló, de érvényesíthető bármilyen jogosultságról, igényről, a vitatott, per vagy más vitarendezési eljárás tárgyává tett kérdésről, az azzal kapcsolatos álláspontjáról és annak indokairól szóló dokumentumokat, illetve tájékoztatást, külön kiemelve az európai uniós programokkal kapcsolatos vitás kérdéseket;

f) Átadó által tett, a köznevelési intézmény(ek)re háruló, az átadás-átvétel napján hatályos, illetve ezt követően hatályba lépő kötelezettségvállalásokról és az egyéb kötelezettséget alapító intézkedésekről szóló tételes és szükséges magyarázatokkal ellátott kimutatásokat;

g) az átadásra kerülő köznevelési intézmény(ek)hez kapcsolódó hazai és Európai Uniós társfinanszírozású projekteket, a projektek (a továbbiakban: projekt) helyzetéről szóló dokumentumokat;

h) Tájékoztatást a köznevelési intézmény(ek) tevékenységéhez kapcsolódó, vagy azt elősegítő alapítványokról (alapítvány neve, célja, kuratórium tagjai, elérhetőségek);

i) a köznevelési intézmény(ek) – Törvényben meghatározott – foglalkoztatottainak létszámát, a Törvényben meghatározott, a köznevelési intézmény(ek)kel kapcsolatos fenntartói joggyakorlás teljes körű ellátásának biztosítására foglalkoztatottakat.

3. A működtetői joggyakorlás teljes körű ellátásának biztosítására 2 fő foglalkoztatottat ad át Átadó takarítói munkakörrel. Egyidejűleg vállalja, hogy az épület-karbantartói és kazánfűtői feladatok ellátását térítésmentesen vállalja az épület önkormányzati vagyonban maradó települési, közösségi célokat szolgáló, a vagyonkezelési szerződésben részletezett helyiségcsoportjaira, valamint az épület további helyiségeinek eseti és szezonális önkormányzati hasznosítására tekintettel, mely feladat ellátásért költségtérítést nem számol fel Átvevő felé.
4. Átadó a tulajdonát képező, a köznevelési intézmény(ek) szakmai feladatellátásához szükséges, illetve az Átvevő fenntartói joggyakorlásához, az átadásra kerülő szakmai és funkcionális létszám munkafeltételeit biztosító informatikai, multifunkcionális és tárgyi eszközökre, Átvevő részére ingyenes vagyonkezelői jogot biztosít. 

5. Átadó a tulajdonát képező, átvételre kerülő köznevelési intézmények elhelyezését, szakmai feladatellátását biztosító helyiségekre Átvevő részére ingyenes vagyonkezelői jogot biztosít.”

Valamint javasoljuk a képviselő-testületnek, hogy az általános iskola működtetésbe történő átvételéhez kapcsolódóan megkötendő vagyonkezelési szerződést a bizottság az alábbi szövegezéssel és kiegészítésekkel tartja elfogadhatónak: 

A „Szerződés tárgya” alcím alatt 1. pont szövege, „Felek Jogai és kötelezettségei” alcím alatti 3., 6. 21., valamint a „Működési költségek viselésének szabályai” alcím alatt lévő 26-28. pontok szövegezése az alábbiak szerint javasolt:

„1. Az Önkormányzat vagyonkezelésbe adja, a KLIK vagyonkezelésbe veszi a balatonvilágosi 748/1 helyrajzi számú földrészleten meglévő épület tervrajzon megjelölt helyiségeit, mindösszesen ……….m2 alapterülettel. Nem képezi a szerződés tárgyát az ingatlanon álló épületben fennmaradó és a közétkeztetési feladatok ellátását szolgáló, valamint a település közösségi sport céljait szolgáló tornaterem és kiegészítő helyiségei helyiségcsoportok. Az Önkormányzat biztosítja továbbá a tervrajzon I. és II. jelzésű, 172 m2 alapterületű sportterem és ……..m2 alapterületű Közétkeztetési részegység (konyha + étkező) területének tanítási idő alatt történő használatát.” 

„3. A KLIK vagyonkezelésében levő ingatlant a Pedagógiai Programban, az intézmény(ek) szervezeti és működési szabályzatában, házirendjében meghatározott feladatok ellátásának zavarása nélkül, az ott meghatározott tanítási időn kívül, az Önkormányzat – a KLIK-kel legalább 15 nappal korábban történt megállapodást követően – önkormányzati, egyéb helyi közösségi, kulturális rendezvények, nyári táboroztatás lebonyolítása céljából térítésmentesen használja a szerződés mellékletét képező, a szerződés aláírásának időpontjában már fennálló kreatív-, művészeti, egészségi állapot megőrző, vallási, egyéb közösségi célú, az Önkormányzat által biztosított helyiséghasználatok kivételével, melyek tudomásulvétele mellett külön megállapodást nem igényelnek.” 

„6. A KLIK a vagyonkezelésében levő és a közös használatra szolgáló vagyont, a központi berendezésekkel és felszerelésekkel együtt rendeltetésszerűen, a vagyonkezelési szerződésnek, a rendes gazdálkodás szabályainak megfelelően, a vagyonra vonatkozó biztonsági előírások betartásával, a közvagyont használó személytől elvárható gondossággal mások jogainak és törvényes érdekeinek sérelme nélkül jogosult birtokolni, használni, szedni hasznait. (ingatlanrész használata esetén).”

„21. A KLIK az ingatlanban riasztórendszert, telefonos és számítógépes hálózatot építhet ki emeletek összekötésével együtt. Erről – továbbá az e tárgyban meglévő és jelen szerződés aláírásával egyidejűleg átvett szolgáltatói szerződések ezen okból történő megszüntetéséről vagy módosításáról – előzetesen köteles az Önkormányzatot írásban tájékoztatni.”

„26. A KLIK részére a vagyonkezelésében levő ingatlan vagyon használatával kapcsolatos közüzemi díjaknak, az üzemeltetési költségeknek a szerződés 1. pont szerint tervrajzon I. és II. jelű, önkormányzat használatában és rendelkezése alatt álló ………m2  alapterületre jutó, arányos részét fizeti az Önkormányzat, amelynek összege: ……….Ft negyedévente.

27. A fizetendő költséget évente május 15-ig, a közüzemi díjak módosulásának KSH által megadott százalékában, Felek kölcsönös egyeztetése után, az Önkormányzat korrigálhatja.

28. A KLIK az Önkormányzatra jutó költséget negyedévente utólag a negyedévet követő hónap ötödik napjáig számlázza az Önkormányzat GEVSZ intézménye részére, amelyet a GEVSZ a számla kézhezvételét követő 15 banki napon belül köteles az KLIK bankszámlájára történő átutalással megfizetni. A GEVSZ részére kibocsátott számla mellékletét képezi a számla alapjául szolgáló közüzemi szolgáltató számlája/számlái, valamint azok kifizetésére vonatkozó igazolás (banki átutalás bizonylata). A GEVSZ kizárólag a hiánytalanul beérkező, mellékletekkel felszerelt számla alapján köteles teljesíteni a kifizetést. A hiányosan vagy a jelen szerződésnek nem megfelelően benyújtott számla beérkezését követő 15 napon belül GEVSZ felhívást bocsát ki a számla kiállító részére, melyhez javításra visszaküldi a benyújtott számlát. A fizetés határideje ebben az esetben a hiánytalanul megküldött számla beérkezését követő 15 nap. A fizetés késedelme esetén, a fizetési határnaptól az Önkormányzatot a Ptk. szerinti késedelmi kamat illeti meg.”

Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
12/2015. (IX.17.) számú PGB határozat
1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága nem ért egyet az általános iskola működtetésbe történő átadásával, nem tartja indokoltnak az erre vonatkozó döntést, tekintettel arra, hogy az Önkormányzat a működtetést teljes körűen és teljes biztonsággal képes biztosítani.

2. Balatonvilágos Község Önkormányzat Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága – abban az esetben, amennyiben az átadásra vonatkozó döntés ellen irányuló önkormányzati kifogás ellenére az átadásra sor kerül – a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ és Balatonvilágos Község Önkormányzata között az általános iskola működtetésbe történő átvételéhez kapcsolódóan megkötendő „Megállapodás a köznevelési intézmények állami fenntartásba vételével összefüggő intézmény átadás-átvételről, a feladatellátáshoz kapcsolódó létszám átadásról, valamint a feladatellátáshoz kapcsolódó vagyonelemek, jogok és kötelezettségek megosztásáról” tárgyú megállapodást az alábbi szövegezéssel és kiegészítésekkel tartja elfogadhatónak: 

A „III. A megállapodás tárgya” alcím alatt lévő 2-5. pont szövegezése az alábbiak szerint javasolt:

„2. Átadó a felek között 2012. december 12. napján megkötött átadás-átvételi megállapodás, és 2013. január 15. napján létrejött használati szerződések aláírásával a hivatkozott szerződések és azok mellékletei tartalmának megfelelően átadta Átvevő részére a Törvény alapján állami fenntartásba kerülő intézmény(eke)t, valamint ahhoz kapcsolódóan

j) a rendelkezésére álló, a köznevelési intézmények működését biztosító alapító, létesítő okiratok, szabályzatok, hatósági engedélyek eredeti, annak hiányában hitelesített példányát;

k) az intézmény(ek)ben használt bélyegzők nyilvántartását;

l) az eszköz- és vagyonleltárról (ingatlanok jegyzéke figyelemmel azok terheire, ingó vagyon és egyéb vagyonelemek összesített kimutatása), a vagyoni értékű jogról és az adósságállományról szóló dokumentumokat;

m) az átadásra kerülő köznevelési intézmény(ek) 2012. évi költségvetéséről, valamint a 2012. évi költségvetés végrehajtásáról szóló évközi és éves beszámolókról szóló dokumentumokat;

n) az átadás-átvétel napján hatályos, illetve később hatályba lépő, harmadik személlyel szemben fennálló, adott esetben nem jogszabályi rendelkezésen alapuló, de érvényesíthető bármilyen jogosultságról, igényről, a vitatott, per vagy más vitarendezési eljárás tárgyává tett kérdésről, az azzal kapcsolatos álláspontjáról és annak indokairól szóló dokumentumokat, illetve tájékoztatást, külön kiemelve az európai uniós programokkal kapcsolatos vitás kérdéseket;

o) Átadó által tett, a köznevelési intézmény(ek)re háruló, az átadás-átvétel napján hatályos, illetve ezt követően hatályba lépő kötelezettségvállalásokról és az egyéb kötelezettséget alapító intézkedésekről szóló tételes és szükséges magyarázatokkal ellátott kimutatásokat;

p) az átadásra kerülő köznevelési intézmény(ek)hez kapcsolódó hazai és Európai Uniós társfinanszírozású projekteket, a projektek (a továbbiakban: projekt) helyzetéről szóló dokumentumokat;

q) Tájékoztatást a köznevelési intézmény(ek) tevékenységéhez kapcsolódó, vagy azt elősegítő alapítványokról (alapítvány neve, célja, kuratórium tagjai, elérhetőségek);

r) a köznevelési intézmény(ek) – Törvényben meghatározott – foglalkoztatottainak létszámát, a Törvényben meghatározott, a köznevelési intézmény(ek)kel kapcsolatos fenntartói joggyakorlás teljes körű ellátásának biztosítására foglalkoztatottakat.

3. A működtetői joggyakorlás teljes körű ellátásának biztosítására 2 fő foglalkoztatottat ad át Átadó takarítói munkakörrel. Egyidejűleg vállalja, hogy az épület-karbantartói és kazánfűtői feladatok ellátását térítésmentesen vállalja az épület önkormányzati vagyonban maradó települési, közösségi célokat szolgáló, a vagyonkezelési szerződésben részletezett helyiségcsoportjaira, valamint az épület további helyiségeinek eseti és szezonális önkormányzati hasznosítására tekintettel, mely feladat ellátásért költségtérítést nem számol fel Átvevő felé.
4. Átadó a tulajdonát képező, a köznevelési intézmény(ek) szakmai feladatellátásához szükséges, illetve az Átvevő fenntartói joggyakorlásához, az átadásra kerülő szakmai és funkcionális létszám munkafeltételeit biztosító informatikai, multifunkcionális és tárgyi eszközökre, Átvevő részére ingyenes vagyonkezelői jogot biztosít. 

5. Átadó a tulajdonát képező, átvételre kerülő köznevelési intézmények elhelyezését, szakmai feladatellátását biztosító helyiségekre Átvevő részére ingyenes vagyonkezelői jogot biztosít.”

3. Balatonvilágos Község Önkormányzat Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ és Balatonvilágos Község Önkormányzata között az általános iskola működtetésbe történő átvételéhez kapcsolódóan megkötendő vagyonkezelési szerződést az alábbi szövegezéssel és kiegészítésekkel tartja elfogadhatónak: 

A „Szerződés tárgya” alcím alatt 1. pont szövege, „Felek Jogai és kötelezettségei” alcím alatti 3., 6. 21., valamint a „Működési költségek viselésének szabályai” alcím alatt lévő 26-28. pontok szövegezése az alábbiak szerint javasolt:

„1. Az Önkormányzat vagyonkezelésbe adja, a KLIK vagyonkezelésbe veszi a balatonvilágosi 748/1 helyrajzi számú földrészleten meglévő épület tervrajzon megjelölt helyiségeit, mindösszesen ……….m2 alapterülettel. Nem képezi a szerződés tárgyát az ingatlanon álló épületben fennmaradó és a közétkeztetési feladatok ellátását szolgáló, valamint a település közösségi sport céljait szolgáló tornaterem és kiegészítő helyiségei helyiségcsoportok. Az Önkormányzat biztosítja továbbá a tervrajzon I. és II. jelzésű, 172 m2 alapterületű sportterem és ……..m2 alapterületű Közétkeztetési részegység (konyha + étkező) területének tanítási idő alatt történő használatát.” 

„3. A KLIK vagyonkezelésében levő ingatlant a Pedagógiai Programban, az intézmény(ek) szervezeti és működési szabályzatában, házirendjében meghatározott feladatok ellátásának zavarása nélkül, az ott meghatározott tanítási időn kívül, az Önkormányzat – a KLIK-kel legalább 15 nappal korábban történt megállapodást követően – önkormányzati, egyéb helyi közösségi, kulturális rendezvények, nyári táboroztatás lebonyolítása céljából térítésmentesen használja a szerződés mellékletét képező, a szerződés aláírásának időpontjában már fennálló kreatív-, művészeti, egészségi állapot megőrző, vallási, egyéb közösségi célú, az Önkormányzat által biztosított helyiséghasználatok kivételével, melyek tudomásulvétele mellett külön megállapodást nem igényelnek.” 

„6. A KLIK a vagyonkezelésében levő és a közös használatra szolgáló vagyont, a központi berendezésekkel és felszerelésekkel együtt rendeltetésszerűen, a vagyonkezelési szerződésnek, a rendes gazdálkodás szabályainak megfelelően, a vagyonra vonatkozó biztonsági előírások betartásával, a közvagyont használó személytől elvárható gondossággal mások jogainak és törvényes érdekeinek sérelme nélkül jogosult birtokolni, használni, szedni hasznait. (ingatlanrész használata esetén).”

„21. A KLIK az ingatlanban riasztórendszert, telefonos és számítógépes hálózatot építhet ki emeletek összekötésével együtt. Erről – továbbá az e tárgyban meglévő és jelen szerződés aláírásával egyidejűleg átvett szolgáltatói szerződések ezen okból történő megszüntetéséről vagy módosításáról – előzetesen köteles az Önkormányzatot írásban tájékoztatni.”

„26. A KLIK részére a vagyonkezelésében levő ingatlan vagyon használatával kapcsolatos közüzemi díjaknak, az üzemeltetési költségeknek a szerződés 1. pont szerint tervrajzon I. és II. jelű, önkormányzat használatában és rendelkezése alatt álló ………m2  alapterületre jutó, arányos részét fizeti az Önkormányzat, amelynek összege: ……….Ft negyedévente.

27. A fizetendő költséget évente május 15-ig, a közüzemi díjak módosulásának KSH által megadott százalékában, Felek kölcsönös egyeztetése után, az Önkormányzat korrigálhatja.

28. A KLIK az Önkormányzatra jutó költséget negyedévente utólag a negyedévet követő hónap ötödik napjáig számlázza az Önkormányzat GEVSZ intézménye részére, amelyet a GEVSZ a számla kézhezvételét követő 15 banki napon belül köteles az KLIK bankszámlájára történő átutalással megfizetni. A GEVSZ részére kibocsátott számla mellékletét képezi a számla alapjául szolgáló közüzemi szolgáltató számlája/számlái, valamint azok kifizetésére vonatkozó igazolás (banki átutalás bizonylata). A GEVSZ kizárólag a hiánytalanul beérkező, mellékletekkel felszerelt számla alapján köteles teljesíteni a kifizetést. A hiányosan vagy a jelen szerződésnek nem megfelelően benyújtott számla beérkezését követő 15 napon belül GEVSZ felhívást bocsát ki a számla kiállító részére, melyhez javításra visszaküldi a benyújtott számlát. A fizetés határideje ebben az esetben a hiánytalanul megküldött számla beérkezését követő 15 nap. A fizetés késedelme esetén, a fizetési határnaptól az Önkormányzatot a Ptk. szerinti késedelmi kamat illeti meg.”

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy a fentiek szerint elkészített tervezetek elfogadását javasolja elfogadásra a képviselő-testületnek abban az esetben, ha az önkormányzat kifogása ellenére az épület működtetésének átadására kényszerül.

Felelős: Viszt Attila PGB Elnök

Határidő: 2015. szeptember 21.

Egyebek
Viszt Attila PGB Elnök: Pápai László a 303/16-303/20 hrsz-ú 5 db ingatlanra vonatkozóan tett ajánlatot. Az ajánlatot mindenki megkapta.
Kuti Henriett jegyzői referens: Az ajánlat 6000 Ft/m2.
Viszt Attila PGB Elnök: Én a tulajdonszerzést elfogadhatóbbnak tartanám! Kérnénk 60-70 m2-es lakást, azt ki tudnánk adni bérbe, és ebből folyamatos bevétele lenne az önkormányzatnak. Természetesen nem szociális lakásra gondolok. Arra kell törekedni, hogy az önkormányzatnak legyen folyamatos bevétele, mert az állami támogatás egyre kevesebb lesz. Ezért javasoltam részegység vezető úrnak is, hogy gondolkodjon el arról, hogy milyen tevékenységet lehetne folytatni, szolgáltatást biztosítani, ami bevételt eredményezne!
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Kérdésem, hogy szeretnénk-e aprítógépet venni?

Kovács Tamás PGB Tag: Mit csinálunk vele? 10 millió Ft-ba kerül a brikettáló. Az aprítógép hozzá külön pénz. Most nekünk ez nulla forintba kerül, hogy ledarálják.

Viszt Attila PGB Elnök: Csak termelnél valamit, amit el tudnál adni!

Kovács Tamás PGB Tag: Mennyiért termelsz? Az előállítási költség magasabb, mint amennyiért eltudnád adni! Akkor lenne nyereséges, ha ledarálnánk, és pl. az iskolában ezzel fűtenénk. 
Kuti Henriett jegyzői referens: Ne tippelgessünk! Nem lehetne a költséget kikalkulálni?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Kiküldöm mindenkinek az ajánlatot, amit kaptam az aprítógépre.
Viszt Attila PGB Elnök: Amennyiben több észrevétel, javaslat nincs, megköszönöm mindenkinek a részvételét, és a bizottság ülését 19 órakor bezárom.

Viszt Attila

PGB Elnök

Jegyzőkönyv hitelesítők:


Kovács Tamás
Benkő Péter


PGB Tag
PGB Kültag 
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