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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 2015. november 11-én a községháza tanácstermében 17,00 órakor megtartott bizottsági üléséről
Jelen vannak: 

Viszt Attila


PGB Elnök




Kovács Tamás

PGB Tag
Kőszegi Zoltán

PGB Kültag

Távol maradt:

Koloti Béla


PGB Tag



Benkő Péter


PGB Kültag

Meghívottak:

Kuti Henriett Margit jegyzői referens




Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető




Szabó István képviselő



Édesné Busch Aranka könyvvizsgáló
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Bodáné Szöllősi Erika intézményvezető helyettes




Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető

Viszt Attila PGB Elnök: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai bizottsági ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a bizottság határozatképes, három fő jelen van, Benkő Péter bizottsági kültag jelezte, hogy késni fog, Koloti Béla bizottsági tagról nincs információm. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Tamás bizottsági tagot és Kőszegi Zoltán bizottsági kültagot. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Tamás bizottsági tagot, és Kőszegi Zoltán bizottsági kültagot egyhangúlag megválasztja.

Viszt Attila PGB Elnök: A kiadott napirenddel kapcsolatban kiegészítés? 
Mihályné Bertán Katalin óvoda intézményvezető: A 2016. évi fejlesztésekhez lenne kiegészítésem.

Viszt Attila PGB Elnök: Rendben. Kérem, aki a kiadott napirend tárgyalásával egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a kiadott napirend tárgyalásával egyhangúlag egyetért.

1. napirend: A 2015. évi költségvetés III. negyedéves teljesítéséről szóló beszámoló 

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Viszt Attila PGB Elnök: A 2015. évi pénzügyi terv III. negyedéves teljesítéséről szóló beszámolóval kapcsolatban intézményvezető asszonyt kérdezem, van-e kiegészítése?

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: A szöveges beszámolóban annyi javítás történt, hogy a Pro-mot Hungária Kft. főépítész költségéhez történő hozzájárulásnál polgármester úr kérte írjam le, hogy 2016. évben fogják megtéríteni a 2015. évi költségeket.
Viszt Attila PGB Elnök: Erre kötelezettséget vállalnak?

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Igen.

A másik, hogy könyvvizsgáló asszony kérte, hogy az első határozati javaslatnál az önkormányzat teljesített összegnél írjuk oda konkrétan, hogy „teljesített kiadási” összeg, hogy egyértelmű legyen a mondat. 
Viszt Attila PGB Elnök: Bizottság részéről hozzászólás, észrevétel a beszámolóhoz?

Amennyiben nincs, nekem lenne pár kérdésem. A bevételeknél mindenhol azt írjuk, hogy időarányos a teljesítés. A GEVSZ-nél a finanszírozási bevétel 61%. Az miért van?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Nem kellett annyi pénz, mert a saját bevételünk fedezte a kiadásaink nagy részét. 

Benkő Péter PGB Kültag megérkezett a bizottsági ülésre.

Viszt Attila PGB Elnök: A 8. táblázatban a fejlesztésnél a bisztró vásárlásra 6 millió Ft-ot biztosítottunk, és 4,110 millió Ft volt a tényleges ár, akkor a fennmaradó összeg el lesz vonva?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Nem, a fejlesztésére lesz fordítva.  

Viszt Attila PGB Elnök: Akár a horribilis közműtartozásra?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Az ingatlan tulajdoni lapján lévő terheket ismerjük, de a közműtartozásról még nincs információnk, várjuk a bejegyzést. 

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: A DRV-nél 30 ezer Ft tartozása van. A bolttal közös a vízvezeték, azt mindenképpen le kell választani! A gázórát leszerelte és elvitte a szolgáltató, az önkormányzatnak újból kell igényelni a szolgáltatást. 
Viszt Attila PGB Elnök: Minden közművet úgy kell kialakítani, hogy külön órája legyen a „Bisztrónak”. Az esetleges későbbi bérbeadásnál ebből ne legyen probléma.
Viszt Attila PGB Elnök: A KEOP pályázat önerő 5,3 m Ft. Ez a pályázat van „parkoló pályán”?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Igen, de most még ne vonjuk el az előirányzatot. Amennyiben nem kerül felhasználásra, az év végén el lehet vonni. 
Viszt Attila PGB Elnök: A rehabilitációs foglalkoztatásnak volt értelme, hasznos volt?

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Igen, mindkét foglalkoztatott hasznos munkát végez. Az egyik foglalkoztatott elkészítette az utcajegyzéket, arról, ahol hiányoznak a táblák. Folyamatosan készülnek fényképek a településről, melyek a honlapszerkesztőnek is átadásra kerültek. Hetente elkészíti feljegyzését a tapasztalatokról. A másik foglalkoztatott feladata a folyamatos ügyiratrendezés. Köszönjük az ötletet. 

Viszt Attila PGB Elnök: A beszámolóval előterjesztett előirányzat átcsoportosítás, előirányzat biztosítással kapcsolatban kérdésem lenne, hogy az állam finanszírozza az óvoda működését?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Még nincs októberi finanszírozási tábla, de nem fogja takarni a költségeket. 
Viszt Attila PGB Elnök: Kíváncsi lennék arra, hogy mit takar a vízkár-elhárítási terv, amire 400 ezer Ft-ot adtunk ki.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Meg lehet az ügyintézőnél tekinteni. 

Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvezető: Jelenleg a környezetvédelmi hatóságnál jóváhagyásra vár a vízkár-elhárítási terv. 
Viszt Attila PGB Elnök: Javasolom a Pénzügyi és Gazdasági Bizottságnak, hogy javasolja Balatonvilágos Község Önkormányzat III. negyedéves teljesítéséről szóló beszámolót, az erre vonatkozó határozati javaslatot a képviselő-testületnek elfogadásra, egyben javasolja a költségvetés módosításáról szóló rendeletet megalkotását. Továbbá javasolja a képviselő-testületnek a beszámolóval együtt előterjesztett előirányzatok biztosítására, átcsoportosítására vonatkozó határozati javaslat elfogadását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
13/2015.(XI.11.) számú PGB határozat 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága Balatonvilágos Község Önkormányzat III. negyedéves teljesítéséről szóló beszámolót, az erre vonatkozó határozati javaslatot elfogadásra, a költségvetés módosításáról szóló rendeletet megalkotásra javasolja. 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a beszámolóval egyidejűleg előterjesztett, előirányzatok biztosítására, átcsoportosítására vonatkozó határozati javaslat elfogadását.

A bizottság felkéri a bizottság elnökét a képviselő-testület 2015. november 16-ai ülésén a napirend tárgyalása során a bizottsági javaslat ismertetésére. 
Felelős: Viszt Attila bizottság elnöke 

Határidő: 2015. november 16.

2. napirend: 2016. évi költségvetési koncepció

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Viszt Attila PGB Elnök: Kérem a jegyzői referenst foglalja össze a koncepcióban foglaltakat.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Összefoglalva a koncepció fő vonalai 2016. évben nem mutatnak jelentős eltérést az idei költségvetési évhez viszonyítva.

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Az önkormányzatok támogatása szűkül. Több pályázatot fognak kiírni az önkormányzatoknak a kötelező feladataik ellátásához, amit egyáltalán nem biztos, hogy mi megnyerünk! Pl. amit idén az idegenforgalmi adó után kaptunk támogatást, azt jövőre meg kell pályázni, és nem biztos, hogy megkapjuk. 

A kulturális feladatokat is valakinek össze kellene fogni, a hölgy, aki jelenleg ezt a tevékenységet közfoglalkoztatásban végzi ügyes, jó elképzelései vannak. 
Viszt Attila PGB Elnök: Az újság, a honlap szerkesztésében is segíthetne. A honlapunk katasztrofális. Új bevezető rész, mindig megújuló képek kellenének. 

Mihályné Bertán Katalin óvoda intézményvezető: Az óvoda működéséről is lehetne a honlapon tájékoztatást adni, illetve az intézmény dokumentumait közzé tenni. 
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Egyeztetünk. Sok képet készített Töttössy úr, ami Daninak át lett adva. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Felhívom a figyelmet, hogy a honlap az önkormányzat honlapja, ahhoz, hogy ott valami megjelenjen, legalább a polgármester úr jóváhagyása kell, és az alapján rakja fel a honlapszerkesztő az anyagot. Tehát meg kell küldeni az önkormányzat e-mail címére az elképzeléseket, ami a jóváhagyás után felkerül a honlapra. 
Viszt Attila PGB Elnök: Rendben, csak haladjunk a dologgal, határidő 2016. január 1.
Javasolom a Pénzügyi- és Gazdasági Bizottságnak, hogy javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra Balatonvilágos Község Önkormányzata 2016. évi költségvetési koncepcióját. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
14/2015.(XI.11.) számú PGB határozat 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága Balatonvilágos Község Önkormányzata 2016. évi költségvetési koncepcióját, az előterjesztett határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

A bizottság felkéri a bizottság elnökét a képviselő-testület 2015. november 16-ai ülésén a napirend tárgyalása során a bizottsági javaslat ismertetésére. 
Felelős: Viszt Attila bizottság elnöke 

Határidő: 2015. november 16.

3. napirend: 2016. évi fejlesztések
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Viszt Attila PGB Elnök: A 2016. évi fejlesztésekkel kapcsolatban átadom a szót az óvoda intézményvezetőjének.
Mihályné Bertán Katalin óvoda intézményvezető: Először szeretném megköszönni az önkormányzatnak az óvoda új épületrészéhez biztosított 2 millió Ft támogatást, melyet igyekeztünk gazdaságosan beosztani. Egy jól felszerelt óvodarészt tudhatunk magunkénak. Udvari játékok beszerzése van folyamatban. Rugós játékok, padok, tölcsér dobó játék, amiknek a költsége kb. 170 ezer Ft. Ígéretet kaptunk arra, hogy ezeket az eszközöket tavasszal fogják szállítani, telepíteni. Plusz költségként fog jelentkezni, hogy az új játékokat felül kell vizsgálni egy szakértőnek, aminek a költsége játékonként kb. 20 ezer Ft. A jövő évi költségvetést ennek tudatában fogjuk összeállítani.
A 2016. évi fejlesztésre vonatkozóan mivel a régi óvoda árnyékolói tönkre mentek, egy egységes árnyékolót szeretnénk kérni, beütemezni, valamint redőnyt szeretnénk az új óvodarészre. Mikorra kérjünk árajánlatot?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: December 20-ig. 

Viszt Attila PGB Elnök: A régi KRESZ pályát is el kellene bontani?
Mihályné Bertán Katalin óvoda intézményvezető: Betonos részre szükségünk lenne a kiüléshez, asztalok, székek kihelyezéséhez, a többi részét füvesíteni kellene. A két épületrész között egy keskeny járda kiépítése szükséges. 
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: A területet viacolorral kellene lerakni. Sokkal praktikusabb, mint a beton. 
Kovács Tamás PGB Tag: A fejlesztésből hiányolok pár dolgot. Szükséges lenne a Kultúrház, bisztró épületének hőszigetelése, valamint a temetőhöz új kerítés építése, a játszótereket pár játszótéri eszközzel kiegészíteni, feljavítani az állapotokat, illetve pár nem drága kondi gépet (nyújtózkodót) beszerezni.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A játszótéri eszközök bevizsgálását egyben kellene elkészíttetni, talán lenne rá kedvezmény.

Mihályné Bertán Katalin óvoda intézményvezető: A Szikó Kft. ügyvezetője képesítéssel rendelkezik a játszótéri eszközök bevizsgálásához.

Kovács Tamás PGB Tag: Amit még szükségesnek tartanék az a Kultúr sarkától az iskoláig húzódó murvás rész térkövezése, mert az iskolások nagy része arra közlekedik, és a legkisebb esőben ott mindig áll a víz, nem folyik el.

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Ez nem fejlesztés, a dologi kiadások közé be kell rakni a költségét, és meg kell csinálni. 

Viszt Attila PGB Elnök: A színpad mögötti részt is kavicsozni kell. 
Menjünk végig a fejlesztési célokon: Közvilágítás korszerűsítést mindenképpen meg kell csináltatni.
Kovács Tamás PGB Tag: Előtte nézzük meg, hogy ezek a LED izzók, hogy is világítanak.

Viszt Attila PGB Elnök: Harmat utca közvilágítás kiépítést pályázati lehetőség esetén csináltassuk meg. Vittünk az utcába vizet, megcsináltattuk az utat. Van a településen fontosabb dolog is, mint ennek a területnek a közvilágítás kiépítése. 

Kovács Tamás PGB Tag: Korábban arról is volt már szó, hogy nem a 220 V-os közvilágítási rendszert építtetjük ki, hanem mint a játszótérnél, napelemes közvilágítási lámpákat helyezünk el. 
Viszt Attila PGB Elnök: Annak is a költsége 280 ezer Ft lámpánként. Jó pár lámpa kellene.
Strandépület építés. Látva a szép összegű tartalékunkat, én meggondolnám, amennyiben végre kapnánk egy költségkalkulációt, hogy fel kellene építenünk akár hitel felvételével kombinálva. A hiteltörlesztés megoldható lenne a bérleti díjból.
Édesné Busch Aranka könyvvizsgáló: A hitelfelvételhez Kormányzati engedély kell! Egy-két hónap alatt megvan az engedély.
Viszt Attila PGB Elnök: Iskolaudvar, sportpálya (teniszpálya) felújításra érkezett ajánlat?
Kovács Tamás PGB Tag: Még nem érkezett ajánlat, a felmérés már megtörtént az Albaút részéről.

Viszt Attila PGB Elnök: Iskola épületének hőszigetelése. Ezzel kapcsolatban az a véleményem, hogy addig nem kellene vele foglalkozni, amíg nem derül ki, hogy elviszik, vagy sem az iskolát.
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Az a baj, hogy attól nekünk nem lesz kevesebb a gázköltségünk. Az épületet nem viszi el! Ha elviszik az iskola felső tagozatát, akkor célszerű odatelepíteni a hivatalt, és ezt az épületet eladni. 
Kőszegi Zoltán PGB Kültag: Ha spórolunk vele, szigeteljük be.
Szabó István képviselő: Akár az orvosi rendelőt is át lehetne tenni az iskola épületébe. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A jogszabály alapján az iskola működtetéséhez az önkormányzatoknak hozzá kell járulni. Akkor viszont nem elhanyagolható, hogy mekkora a közműköltség. 
Édesné Busch Aranka könyvvizsgáló: Érdemes szigeteltetni, sokat lehet spórolni vele, és két hét alatt kész van a szigetelés. 

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Már a nyílászáró szigeteléssel is sokat spórolunk. Mindenképpen hasznosítani fogjuk az épületet. Gondoljátok át a dolgot, és szigeteltessük be az épületet.
Viszt Attila PGB Elnök: Útburkolat felújítás: Mathiász lakótelep, Erdei Ferenc utca, Rózsa utca, Kis köz. Ezt a listát ki kellene egészíteni azokkal az utcákkal, ahol a tavaszi bejárást követően a felújításra szükség lesz. 
Kovács Tamás PGB Tag: A mart aszfaltos utcákat biztos fel kell újítani.
Viszt Attila PGB Elnök: Csalogány utcai lejáró lépcső felújítása.
Csokonai utca szivárgó víz elvezető csatorna kiépítés/felújítás.
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Meg kell csináltatni, mert egy csepp eső után áll a víz. Fel kell tárni, hogy mi a probléma, és meg kell az egész csatornakiépítést megoldani.
Viszt Attila PGB Elnök: „Bisztró” felújítás, ezt minél előbb meg kellene csinálni. A hasznosításra pályázatot kellene kiírni polgármester úr szerint. Véleményem szerint ötletbörzét kellene tartani.
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Pl. internet kávézó, ahol kulturáltan leülhetnek a fiatalok, gyerekes családok időt tölteni. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Pályázatot kellene kiírni, mivel azok fognak pályázatot benyújtani, akik üzemeltetni szeretnék. Nekik viszont nem tudjuk meghatározni, hogy mit tevékenykedhet ott, nyilván olyan ötletük lesz, amiből bevételük is lehet!
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Szembe egy piacot kellene kialakítani.

Kovács Tamás PGB Tag: A rendezvényeket kellene oda átvinni, már van vízvételi lehetőség. Egy színpadot kellene oda építeni. 

Viszt Attila PGB Elnök: Orvosi rendelő és védőnői szolgálat épület nyílászáró csere, hőszigetelés. Ezt is minél előbb meg kellene csináltatni.
Bérlakások nyílászáró cseréje is jogos igény. Itt fel lehet használni a lakásalapot.

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Igen, fel lehet használni.
Viszt Attila PGB Elnök: Magyar utca víz- és csatornahálózat kiépítés. Itt van valami ajánlatunk a költségigényről.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ezt a fejlesztési célt én kértem polgármester úrtól, hogy rakjuk bele a 2016. évi fejlesztésekbe, mert végre kialakul az út, a földhivatali bejegyzést várjuk. Egyenlőre nincs kalkulációnk a költségigényre, a tervezővel egyeztetünk.
Viszt Attila PGB Elnök: Javasolom a Pénzügy-, Gazdasági Bizottságnak javasolja a képviselő-testületnek a 2016. évi fejlesztési elképzelések kiegészítését az alábbiakkal: 

- Óvodaépület árnyékoló, redőny;

- Kultúrotthon és Bisztróépület hőszigetelés;

- Játszótéri eszközök felülvizsgálata és szükség szerinti cseréje, felújítása, elemek bővítése a település játszóterein;

- Temető kerítés felújítás;

- Útburkolat felújításra tervezett utcák kiegészítése azokkal az utcákkal, ahol a bejárást követően megállapítást nyer a felújítás szükségessége.

Egyben javasolja a kiegészítet fejlesztési elképzelések alapján, a 2016. évi fejlesztési célok elfogadását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
15/2015.(XI.11.) számú PGB határozat 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága Balatonvilágos Község Önkormányzat 2016. évi fejlesztések tárgyában előterjesztett határozati javaslatot az alábbi fejlesztésekkel javasolja kiegészíteni:

- Óvodaépület árnyékoló, redőny;

- Kultúrotthon és Bisztróépület hőszigetelés;

- Játszótéri eszközök felülvizsgálata és szükség szerinti cseréje, felújítása, elemek bővítése a település játszóterein;

- Temető kerítés felújítás

- Útburkolat felújításra tervezett utcák kiegészítése azokkal az utcákkal, ahol a bejárást követően megállapítást nyer a felújítás szükségessége.

A bizottság a határozati javaslatot a fenti kiegészítésekkel elfogadásra javasolja. 

Felkéri a bizottság elnökét a képviselő-testület 2015. november 16-ai ülésén a napirend tárgyalása során a bizottsági javaslat ismertetésére. 
Felelős: Viszt Attila bizottság elnöke 

Határidő: 2015. november 16.

Viszt Attila PGB Elnök: Fejlesztés keretében át kellene gondolni, hogy nem lenne-e célszerű a település egyes pontjain információs táblákat kihelyezni. Pl. itt az önkormányzat épülete előtt, a Mészöly Géza sétányon, stb. 
4. „Bisztró” tetőszigetelés felújítási munkái 

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Viszt Attila PGB Elnök: A tetőszigetelési munkákra a három ajánlatból a TETŐ-PLUSZ Kft. 1.144.745 Ft-os ajánlata a legkedvezőbb. Ők végezték a Kultúrház épületének tetőfelújítását is. Javasolom a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottságnak, hogy a Bisztró tetőszigetelés felújításának munkálatai elvégzésére a TETŐ-PLUSZ Kft. ajánlatának elfogadását javasolja a képviselő-testületnek. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
16/2015.(XI.11.) számú PGB határozat 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága javasolja az előterjesztésben szerepeltetett, TETŐ-PLUSZ Kft. megbízására vonatkozó határozati javaslat elfogadását.

A bizottság felkéri a bizottság elnökét a képviselő-testület 2015. november 16-ai ülésén a napirend tárgyalása során a bizottsági javaslat ismertetésére. 
Felelős: Viszt Attila bizottság elnöke 

Határidő: 2015. november 16.

5. Közvilágítás aktív elem karbantartás 2016

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Viszt Attila PGB Elnök: Az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt. ajánlatot tett a közvilágítási aktív berendezések üzemeltetésére 2016. január 1-től 2020. december 31-ig terjedő időszakra. A Zrt. 2016. évre vonatkozó szolgáltatatói díjra 2200 Ft/db/év +Áfa ajánlatot tett, melynek összege a 692 db lámpatestet figyelembe véve bruttó 1.933.448 Ft/év. 

A Fényforrás Kft. a 2015. évi vállalási árral azonos mértékű 900 Ft/db/év +Áfa ajánlatot tett 2016. évre vonatkozóan a közvilágítás aktív elemeinek karbantartására, mely a 692 db lámpatest esetében bruttó 790.956 Ft/év. Ajánlattevők a szerződésekben közel azonos feltételeket vállaltak. A szerződésben nem tudnánk valami szankciót beépíteni a hibás teljesítés miatt? 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A hibát jelentjük e-mailen akkor, amikor bejelentik az önkormányzathoz. Azt beírhatjuk a szerződésbe, hogy minden hétfőn az előző heti hibajavításról tájékoztatást ad, szintén írásban. A 4.3. ponton túl a 8. pontban is van további vállalása! A 13. pontban van rögzítve a pénzügyi teljesítés, ahol szerepel a hiánytalan teljesítés feltételként. 

Kovács Tamás PGB Tag: Kötbért is lehet érvényesíteni.

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Számla mellé igény, és teljesítés lista. Abból kiderül, hogy hiánytalanul teljesített, vagy sem.
Viszt Attila PGB Elnök: Javasolom a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottságnak a vállalási árban mutatkozó jelentős különbségre tekintettel, hogy továbbra is a Fényforrás Kft. megbízását javasoljuk a képviselő-testületnek azzal, hogy a szerződésben a vállalkozói díj megfizetését az előző hónapban teljesített zavarelhárítás függvényében fizesse ki önkormányzatunk és ennek feltételeit pontosítsuk a szerződésben. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
17/2015.(XI.11.) számú PGB határozat 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága javasolja a közvilágítási aktív elem karbantartására vonatkozóan a Fényforrás Kft. által megküldött ajánlat elfogadását azzal, hogy a szerződés

· 4.3. pontjában a havi jelentési kötelezettség heti – minden hét hétfőjén az előző hét során végzett munkáról – kötelezettségre módosul,

· 13. pontja kiegészítendő a vállalkozói díj kifizetésére vonatkozóan az előző időszakban végzett tevékenység, és a szerződésnek megfelelő teljesítés függvényében kerül sor a tényleges átutalásra; valamint a

· 14.4. pont Kötbér, hibás teljesítés részletei pontosításra szorulnak, konkrétabb megfogalmazást igényelnek.

A bizottság felkéri a bizottság elnökét a képviselő-testület 2015. november 16-ai ülésén a napirend tárgyalása során a bizottsági javaslat ismertetésére. 
Felelős: Viszt Attila bizottság elnöke 

Határidő: 2015. november 16.

6. Menetrendszerinti hajójárat 2016. évi költségének támogatása 

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Viszt Attila PGB Elnök: A menetrendi hajójáratra 2015. évre 1.000.000 Ft +Áfa támogatást biztosítottunk. A Balatoni Hajózási Zrt. tájékoztatása szerint az idei évben 112 utas vette igénybe Balatonaligáról a menetrendi hajójáratot. Véleményem szerint teljesen felesleges ekkora összeggel támogatni azt, hogy ennyi utas vegye igénybe a szolgáltatást. Szerintem ez egy felesleges dolog! Kérem a véleményeket.
Kovács Tamás PGB Tag: Balaton parti település vagyunk, van a községben móló.

Benkő Péter PGB Kültag: Az a baj, hogy én azt sem tudtam, hogy van ilyen lehetőség, hogy hajójárat van Balatonvilágosról.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Még mindig nincs eléggé propagálva a dolog. Az újság nyári számaiban meg kellene jelentetni a menetrendet. 
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: A honlapon is fent volt a menetrend.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Akkor – bármilyen idegesítő – felugró ablakként kellene a honlapra feltenni. 
Viszt Attila PGB Elnök: A Tourinform Irodában is propagálva volt a hajójárat, és még így is csak ilyen kevesen vették igénybe a szolgáltatást.  
Benkő Péter PGB Kültag: Adjunk még egy esélyt, 2016-ra is adjunk támogatást. 

Viszt Attila PGB Elnök: Részemről nem támogatom a javaslatot a hajójárat támogatására.
Kovács Tamás PGB Tag: Kevesebb összeggel támogatnám a költségeket, és nagyobb propagandával. 

Viszt Attila PGB Elnök: Felteszem szavazásra. Ki az, aki támogatja, hogy 2016. évre vonatkozóan is együttműködjünk a Balatoni Hajózási Zrt-vel, és támogassuk a menetrendi hajójárat költségét 1 millió Ft +Áfa összeggel, és ezt javasoljuk a képviselő-testületnek. Kérem, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 3 igen, 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
18/2015.(XI.11.) számú PGB határozat 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága támogatja 2016. évben menetrend szerinti hajójárat működtetés támogatására vonatkozó javaslatot. 

A bizottság felkéri a bizottság elnökét a képviselő-testület 2015. november 16-ai ülésén a napirend tárgyalása során a bizottsági javaslat ismertetésére. 
Felelős: Viszt Attila bizottság elnöke 

Határidő: 2015. november 16.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Tájékoztatom a bizottságot, hogy a képviselő-testület a november 16-ai ülésén tárgyalja az államháztartáson kívüli forrás átvételére és átadására vonatkozó rendelkezéseket, az erre vonatkozó önkormányzati rendelet megalkotását. A tervezetben a támogatások odaítéléséről a tárgyévi költségvetési rendeletben foglaltak alapján a képviselő-testület Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága évente két alkalommal, a tárgyév április 30. napjáig, valamint szeptember 30. napjáig döntene a határidőben beérkezett pályázatok esetében. E rendelkezésnek megfelelően módosításra kerülne a Szervezeti és Működési Szabályzat azzal, hogy e hatáskör gyakorlását a képviselő-testület átruházza a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottságra.

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: A Siófoki KÖH Belső ellenőrzése a civil szervezetek támogatásával kapcsolatban hiányosságokat tárt fel, és e rendeletek megalkotásával teszünk eleget (pl. érintettség) több feltárt hiányosság rendezésének, az intézkedési tervben foglaltaknak.
Viszt Attila PGB Elnök: Köszönöm a tájékoztatást. Amennyiben több észrevétel, javaslat nincs, megköszönöm mindenkinek a részvételét, és a bizottság ülését 19,20 órakor bezárom.

Viszt Attila

PGB Elnök

Jegyzőkönyv hitelesítők:


Kovács Tamás
Kőszegi Zoltán

PGB Tag
PGB Kültag 
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