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JEGYZŐKÖNYV
Készült:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 2016. január 26-án a községháza tanácstermében 17,00 órakor megtartott bizottsági üléséről
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Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető 

Viszt Attila PGB Elnök: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai bizottsági ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a bizottság határozatképes, 4 fő jelen van. Kőszegi úr hamarosan megérkezik. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Koloti Béla bizottsági tagot és Benkő Péter bizottsági kültagot. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága jegyzőkönyv hitelesítőnek Koloti Béla bizottsági tagot, és Benkő Péter bizottsági kültagot egyhangúlag megválasztja.

Viszt Attila PGB Elnök: A kiadott napirendet javasolom kiegészíteni: a Területfejlesztési Operatív Program keretében kiírt pályázati lehetőségekről szóló tájékoztatóval. Kérem, aki a kiadott napirend kiegészítésével és azok tárgyalásával egyetért, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a napirend kiegészítésével, és azok tárgyalásával egyhangúlag egyetért.

1./ napirend: Balatonvilágos Község Önkormányzata 2016. évi költségvetés I. fordulós tárgyalásának előkészítése, véleményezése
Viszt Attila PGB Elnök: A 2016. évi költségvetés tervezettel kapcsolatban megadja a szót a GEVSZ intézményvezetőjének. 
Kőszegi Zoltán PGB kültag megérkezett a bizottsági ülésre. 

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Mindhárom költségvetéshez – önkormányzat, óvoda, GEVSZ – készült szöveges előterjesztés. Általánosságban elmondható, hogy a minimálbérre (129 e Ft, 111 e Ft) a kiegészítés mindenhol megtörtént. Sehol, semmiféle eltérítés ebben az évben nem történt. A pótlékok megmaradtak. A GEVSZ esetében egy főnek –nekem- jár jubileumi jutalom 5 hónap, mely a költségvetés tervezetben szerepel. Az óvoda esetében számoltunk a szeptemberi emeléssel tekintettel arra, hogy az állami támogatás is úgy készült. Itt is egy főnek terveztünk jubileumi jutalmat, valamint tekintettel arra, hogy egy embert fel kell venni szeptembertől a nyugdíjba vonuló helyére, erre egy fő közepes átlagbérű pedagógus bérét, és juttatásait állítottuk be a költségvetésbe. Az óvoda gyermeklétszáma idén is meghaladja az 50 főt, ezért kell intézményvezető helyettes, így ennek a pótléka a költségvetésbe be lett állítva. Egy kisgyermek gondozónak jár szociális kiegészítő pótlék, mely szintén szerepel a tervezetben. Amikor ennek az állami támogatása megérkezik, annak összege a tartalékot növeli. A GEVSZ esetében a védőnőnek van területi és kiegészítő pótléka, illetve a tanyagondnoknak jár területi pótlék. Továbbá szakdolgozói pótlék illeti meg a szakápolót. A KÖH-nél is jár jubileumi jutalom egy főnek. A KÖH esetében a kirendeltség működéséhez fizetendő hozzájárulásra a tavalyi előirányzatnak megfelelő 25 millió Ft-ot állítottam be, az egyeztetések alapján ez módosul 23.387 e Ft-ra. Ebben az összegben szerepel a jubileumi jutalom is, és a tábla erre az összegre módosítható. A cafetéria juttatás mindenkinek egyenlően lett beállítva a költségvetésbe. Beállítottuk az 1,2 millió Ft célprémiumot. A költségvetés bér részénél ezek szerepelnek.

A dologi résznél az elvárásokat, a teljesítéseket figyelembe véve került a költségvetés tervezésre. A tervezetbe bevettük a Kodály Zoltán utcai ingatlan rendbetételének költségét – 900 e Ft -, hogy az a rendbetételt követően értékesíthető legyen. Rendezvények közé a korábbi testületi ülésen kiosztott tervezetben szereplő költségigényt állítottam be. A tervezetből kéréseteknek megfelelően a Farsang törlésre került, illetve Judit összeállított egy anyagot a „könyvkuckó” tekintetében, amit majd kiosztok.
A fejlesztéseknél zöld színnel jelöltem azokat a tételeket, amik a költségvetésben betervezésre kerültek, a többi döntés kérdése. Szerintem 30 millió Ft tartalékot szükséges meghagyni, a többi fejlesztésre felhasználható. A temető kerítését be kell fejezni, rendesen kialakítani a konténer helyét, és ezzel a temető rendbetétele/felújítása egy időre befejeződhet. Gépek beszerzése szükséges, pl. magasságvágó gép, stb. Bevételként nem állítottam be a zöldhulladék-szállításban résztvevő jármű bérleti díját, tekintettel arra, hogy nincs információnk róla.
Viszt Attila PGB Elnök: Felfoghatatlan, hogy nem tisztázódott a bérbeadás feltétele, használják a gépet, de azt sem tudjuk, hogy mikortól. Azt gondolom, hogy minimum elvárás lenne, hogy közöljék, hogy a gépet mekkora összegért akarják bérbe venni. A szelektív hulladékgyűjtés sem indult el január 1-től. Nem szüntették meg a szelektív hulladékgyűjtő szigeteket, a szelektív gyűjtőzsákokat sem kaptuk meg, de még egy tájékoztatót sem kaptunk, hogy mikor fog indulni az ingatlanok előttről a hulladékgyűjtés. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: E-mailben feltettem a kérdést a szolgáltató ügyvezetőjének, aki azt a választ adta, hogy mivel nagyon sok önkormányzat érintett, és nagyon lassan jeleztek vissza az önkormányzatok, így a járatszervezés akadályokba ütközött, és valószínű, hogy a szelektív hulladékgyűjtés február 1-től indul. Azt még nem válaszoltam vissza, hogy nem igazán értem, miután nálunk már megvan a döntés, mire kell várnunk. Az összeg ezek szerint változni fog, nem 12 hónap lesz a szállítás, így a már módosított határozatot, ismét módosítani kell. Az autó bérletére vonatkozóan is feltettem ebben az e-mailben a kérdést, hogy mi van a megállapodással. Azt a választ kaptam, hogy ők ajánlatkérést kaptak, amire megtették ajánlatukat, de az ajánlatra még választ nem kaptak. 
Viszt Attila PGB Elnök: Ezt mindenképpen tisztázni kell. Könyvvizsgáló asszonyt kérdezem, hogy a költségvetés tervezettel kapcsolatban van-e észrevétele. 
Édesné Busch Aranka könyvvizsgáló: A szöveges beszámolóban olvastam, hogy a GEVSZ intézményvezető decemberben nyugdíjba megy. Ez azt jelenti, hogy jár x hónap felmentés, viszont a költségvetésben nem láttam a „helyettesítésre/utódjára” se létszámot, se a bérére előirányzatot betervezve. Úgy gondolom, hogy ezt be kell rakni a költségvetésbe. Dönteni kell róla, hogy ki lesz az „utód”, és a mi lesz a beosztása, intézményvezető, gazdasági vezető lesz. 
Viszt Attila PGB Elnök: Beszéltünk már róla, két-három álláspont is van róla, de jelenleg ebben nem tudok nyilatkozni. 

Kovács Béla képviselő: Voltam korábban egy értekezleten, ahol volt egy olyan jelzés, hogy külterületi utak felújítására lehet pályázni, útkarbantartó és erőgépekre, illetve mezőőr, polgárőr, útőr pályázatokra is a közmunka keretében. Ezek a pályázati lehetőségek megjelentek?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: A közmunkához kapcsolódóan lehetett volna a külterületi utak rendbetételével kapcsolatban pályázni, és kellett volna minimum 8 fő, de nem tudtam ennyi embert kiállítani.
Kovács Béla képviselő: A tegnapi egyeztetésen szóba került egy kitüntetéshez kapcsolódó 50 ezer Ft előirányzat igény, azt bele lehetne tenni a költségvetés tervezetbe?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Igen. 
Viszt Attila PGB Elnök: Javasolom, hogy menjünk végig a költségvetés tervezeten. 
Önkormányzat betétel
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: A telekértékesítésre 2 db ingatlant terveztünk be 5 m Ft +Áfa összegben. 
Viszt Attila PGB Elnök: A telekadónál miért van ekkora növekmény?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Annyi a kintlévőség, hogy úgy gondoltam, hogy lesz ennyi bevétel. A kamatbevételnél megjegyzem, hogy van kb. 3 millió Ft bevétel kiesés amiatt, hogy nem kötjük le a pénzt. Tekintettel arra, hogy 25 millió Ft-ot utaltunk a KÖH működésére, és várhatóan kapunk vissza pénzt, ami minimum 1,5 millió Ft, ezt állítottam be bevételként. A háziorvosi finanszírozásnál három hónapot állítottam be, mert amennyiben szerződést kötünk, úgy az április havit már nem mi kapjuk meg. 
Viszt Attila PGB Elnök: A régi tanyagondnoki gépjárművel mi lesz? Értékeltessük fel!

Kovács Tamás PGB Tag: Rákerestem hirdetési oldalakon, egy ilyen állapotú, felszereltségű jármű 4,8 millió Ft körül van.
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Megnézetjük Veszprémben, hogy mennyit ér. Azért nem állítottam be erre vonatkozóan bevételt, mert arra vonatkozóan nincs testületi döntés, hogy mi lesz az autóval. 
Önkormányzati kiadás
Viszt Attila PGB Elnök: A lakásalapot fel tudnánk használni a bérlakások nyílászáró cseréjére?

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Egy részét fel tudjuk használni. 120 ezer Ft kell a két bérlakásunk után fizetendő karbantartási, egyéb költségre, de célszerű többet tartalékolni vészhelyzetre.
Viszt Attila PGB Elnök: Az összesítő kimutatásban szerepel az 500 e Ft céltartalék sporttámogatásra. Ezt mi alapján tudják igényelni, mivel a támogatási táblánál 80 ezer Ft összegű támogatás van előirányozva?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Döntés kérdése, ezt el is törölhetjük.

Viszt Attila PGB Elnök: Mivel nincs kidolgozva erre vonatkozóan pályázati feltételrendszer, javasolom törölni. 

841112 Egyéb külső személy juttatás 1.112 e Ft. Ez mit takar?

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Tavalyi kifizetések, tekintettel arra, hogy a KIR-a rendszer hibája miatt utalni nem tudtunk csak december 5-én, ami már az idei év költségvetését terheli.
Óvoda

Viszt Attila PGB Elnök: Óvoda költségvetés tervezetével kapcsolatban észrevétel?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Az óvoda költségvetésében, ami nem tisztázott, az a honlap költsége. Sikerült egyeztetni a rendszergazdával?
Bodáné Szöllősi Erika óvoda intézményvezető helyettes: Igen. A honlap beindítását térítésmentesen elvégzi, a karbantartást az önkormányzati honlap karbantartása keretében megteszi, a további honlap kezelést egy kolléganőnk fogja végezni. 
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Ennek a költségét is az óvoda költségvetésébe kellene berakni. Figyelni kell arra, hogy az óvoda részére adott állami támogatás összegét teljes mértékben az intézményre kell felhasználni, arról tételesen el kell számolni. 
Viszt Attila PGB Elnök: Az udvarral mi lesz?
Kovács Tamás PGB Tag: A GEVSZ megoldja, arra nem számoltunk fel költséget.
A költségvetés tervezetben szerepel a mosógép csere. Ezzel kapcsolatban kérdezem, hogy mennyit mostok és mit, hol teregettek?
Mihályné Bertán Katalin óvoda intézményvezető: Bent teregetünk.
Kovács Tamás PGB Tag: Szeretném javasolni egy szárítógép beszerzését is, költsége 140-150 e Ft, nem párásodna a levegő, és nem penészednének a falak. Egyre nagyobb számban jelennek meg a kruppos panaszú gyermekek, amiben közrejátszik a benti teregetés miatti pára is. 
Mihályné Bertán Katalin óvoda intézményvezető: Nem tudom, hogy a 30 éves pokrócok mennyire bírják a szárítógépet?
Viszt Attila PGB Elnök: Le kell cserélni!
Mihályné Bertán Katalin óvoda intézményvezető: Nem szeretnénk elrugaszkodni, hogy mindent lecseréljünk. Ha van lehetőség, akkor inkább a 32 éves ágyneműt szeretnénk lecserélni. 
Édesné Busch Aranka könyvvizsgáló: Szárító gép helyett javasolom páramentesítő alkalmazását, ami beszívja a vizet egy tartályba a levegőből, a költsége 50 e Ft. Holnap elküldöm a prospektust. 
Viszt Attila PGB Elnök: A költségvetésbe be kell tenni 150 ezer Ft-ot, és intézményvezető asszony eldönti, hogy páramentesítőt, vagy szárítót vesznek. Az ágyneműre kell kérni árajánlatot, és a fedezetet beállítani a költségvetésbe.
Mihályné Bertán Katalin óvoda intézményvezető: Köszönjük szépen a támogatásotokat. Kérni szeretném, hogy az óvoda nyári zárva tartás idején készüljön el az udvar rendbetétele, térkövezése. 
Az óvoda költségvetésének tervezetében elég részletesen leírtuk, hogy mit szeretnénk, annak érdekében is, hogy a leendő intézményvezetőnek is rálátása legyen a dolgokra. Egy komoly, átgondolt tervezés előzte meg ezt a költségvetés készítést. Ez egy folyamat, amivel a következő években biztosítani tudjuk, hogy egy gyönyörű, gazdaságosan működő, jó szakmai irányítással, és szakmai munkával rendelkező intézmény legyünk. 
Viszt Attila PGB Elnök: Köszönjük szépen!

GEVSZ
Viszt Attila PGB Elnök: A szakfeladat összesítőnél szerepel, hogy az iskolai oktatás 8.223 e Ft. 
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Amiből 5.550 e Ft a szállítás!
Viszt Attila PGB Elnök: Általános problémám, hogy az üzemanyag mindenhol emelve lett annak ellenére, hogy csökkent az üzemanyag ára. 

Kovács Tamás PGB Tag: De több a bevételünk is! Többet is megyünk!
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Általánosságban akkor annyit, hogy az üzemanyag ára állandóan változik! Magasabb szállítási bevétel lett tervezve, ezért úgy gondolom, hogy még ha időnként csökken is az üzemagyag ára, nem is lesz elég az előirányzott összeg. A költségvetés úgy van megtervezve, hogy a várható kiadások kerülnek beállításra. Ezt a költségvetést úgy terveztem meg, hogy minden szakfeladaton a működtetés biztosított legyen. 
Viszt Attila PGB Elnök: Miért állítunk be több pénzt a csökkenő üzemanyag árak ismeretében, amikor utólag is lehet, ha szükséges előirányzatot kérni. 
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Miért kuncsorogjunk állandóan, amikor tudjuk, hogy milyen szállítási kötelezettség/feladat várható? Kérem, hogy hagyjátok meg ezt az összeget, mert ez a működtetés biztosításához szükséges. 
Édesné Busch Aranka könyvvizsgáló: A jelenlegi könyvelési rendszerben a probléma, hogy nem lehet könyvelni, ha nincs meg az előirányzat!
Viszt Attila PGB Elnök: Kevesebb keretösszegnél ösztönözve lenne az intézményegység, hogy beleférjen abba az összegbe. 
Kovács Tamás PGB Tag: Félévkor is lehet ezen módosítani, növelni, csökkenteni.
81103

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Az utak kátyúzására 2 millió Ft került beállításra. Amennyiben úgy gondoljátok, ezt lehet növelni. 
Viszt Attila PGB Elnök: Tavasszal kell egy bejárást végezni, és azoknak az utaknak a kivételével, amit leaszfaltozunk, a többire kell a kátyúzásra ajánlatot kérni. Az ALBA ÚT-tól kellene ajánlatot kérni, mert eddigi tapasztalataink szerint ők végzik a legjobb minőségben el a munkát. 
Az étkezésnél szerepel a 456 e Ft összeg, az mit takar?

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Kettő fő megbízási díja. Egyik, aki az iskolásoktól beszedi a térítési díjat, a másik, aki a Közétkeztetési intézményegység vezetőjének segít. 
562916
Viszt Attila PGB Elnök: A tábor bevételt törölni kell!

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Ez túlnyomó részt az étkezési szolgáltatás. A terembérletet átengedjük a KLIK-nek, de ezt még egyeztetni kell! A héten egyeztetek a tankerület vezetőjével, mivel február 5-ig vissza kell jelezni a 6 hetes foglalás tekintetében részegység-vezető asszonynak. 

Viszt Attila PGB Elnök: Mindent írásban kell kérni!

811000

Viszt Attila PGB Elnök: Kis értékű tárgyi eszköz beszerzésnél a nettó 48 ezer Ft elegendő a felsorolt gépekre?

Kovács Tamás PGB Tag: Igen, ilyen gépeket kért a karbantartó.
813000

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Nem terveztem be, de megemelkedett az öntözővizet használók száma. Az Alsótekeresi Faiskola beállított egy órát, ami tényszerűen méri az öntözővíz mennyiségét, amit mi használunk. Nekünk térkép alapján nyilván kellene tartani, hogy ki használ öntözővizet, és kire tudjuk annak költségét kiszámlázni.
Viszt Attila PGB Elnök: Ez már többször szóba került, hogy össze lesznek írva az ingatlanok, akik öntözővizet használnak!

Kovács Tamás PGB Tag: Az a baj, hogy nincs mindenhol óra.
Viszt Attila PGB Elnök: Nyilatkoztassuk meg az érintett ingatlantulajdonosokat, hogy van-e nekik fogyasztásmérő órájuk, akarnak-e, és ha igen, vegyék meg. Ne mi vállaljuk a költségét!

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: A tavasszal mindenkinél le kell olvasni az óraállást, hogy ki tudjuk számlázni a tényleges fogyasztást. Ott ahol nincs óra, vélelmezni kell a fogyasztást. 
Szabó István képviselő: Mindenkinél mérni kell a fogyasztást, és megtéríttetni a díját! Vagy mindenkitől megköveteljük, vagy senkitől. Az a véleményem, hogy az órát az önkormányzatnak kellene feltetetni, és plombával hitelesíteni. 
Viszt Attila PGB Elnök: Annak a díját akkor a vízdíjba be kell számolni.

Benkő Péter PGB Kültag: Egy aknába való vízóra kb. 15 ezer Ft, az almérő 5 ezer Ft. 
Szabó István képviselő: Egyszeri befizetésként kell ennek költségét megfizettetni. Mindenkit meg kell nyilatkoztatni, hogy melyik órát kéri. 
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Kovács Tamás intézményegység vezető utána jár a dolognak.

841154

Viszt Attila PGB Elnök: Védőszemüvegre 400 ezer Ft van beállítva. Ez minden évben van?

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Lencse évente, keret kétévente jár azoknak a monitor előtti munkavégzőknek, akiknek szükséges. Ebbe az összegbe mindenki, a teljes állomány benne van, a KÖH kirendeltség dolgozói is. 
841403
Viszt Attila PGB Elnök: Foglalkoztatottak alapilletménye 771 e Ft, nyári diákmunka megjegyzéssel. Miért van a tervezettnél nagyobb kiadás? 
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Négy gyereket közfoglalkoztatásban foglalkoztattam, és azok bére van itt. Illetve egy rehabilitációs járulékos egész éves foglalkoztatása. 
Ezen a szakfeladaton szerepel a Kodály Zoltán utcai ingatlan rendbetételének költsége.
Viszt Attila PGB Elnök: A zöldhulladék szállítás rendkívül megemeli a költségeket, propagálni kell a komposztládákat! 

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Propagáljuk, folyamatosan jönnek is az igények. 
Kovács Tamás PGB Tag: Eddig mintegy 500 db komposztládát adtunk ki a községben, és még kiosztásra vár 800 db. 
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Hirdetményt fogunk megjelentetni az igénylés feltételéről, valamint elmondjuk a láda használati utasítását. 
Viszt Attila PGB Elnök: A Csalogány utcai lépcső költsége tekintetében nem lehetne a MÁV-ot megkeresni?

Kovács Tamás PGB Tag: Nem. Kaptunk pár paddeszkát felhasználás végett. 
852011

Viszt Attila PGB Elnök: Kinek adunk az iskolánál mobiltelefont?

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: A KLIK a mobiltelefon költségét nem vállalta, ezért úgy gondoltam, tekintettel arra, hogy velünk ingyen beszél az iskola, nem tehetjük meg, hogy elvesszük a telefonokat. Ennek költsége van a tervezetben.  
869041
Viszt Attila PGB Elnök: Egyéb külső személy juttatások mit takar?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: A védőnő helyettesítésének költségét.
Támogatások

Viszt Attila PGB Elnök: A NIHON Sportegyesület tudtommal megszűnt.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Hivatalosan nincs róla tudomásunk. E-mailben küldtünk egy felkérést, hogy tájékoztassanak bennünket, mikor, hol tartják az edzéseket, hol használják a szőnyegeket, amit kaptak. Kik vesznek részt településünkről az edzéseken, azoknak a gyerekeknek a nevét, esetlegesen a szülők elérhetőségeit. Ez volt két hete, a mai napig nem válaszoltak. Ajánlott levélben megismételjük a tájékoztatáskérést. 
Viszt Attila PGB Elnök: Én ezt hallottam, hogy megszűntek. 

A Rákóczi Szövetségnél 100 e Ft lett előirányozva, viszont a következő napirend előterjesztésében 70 e Ft szerepel, ezért maradnék a 70 e Ft összegnél. 

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Polgármester úr ennyit javasolt.
Viszt Attila PGB Elnök: A pályázati igény 70 e Ft, javítsuk le 70 e Ft-ra az előirányzatot. Nemes a cél, ezért a tavalyi támogatáshoz viszonyítva így is emelünk rajta 20 e Ft-ot. 
Viszt Attila PGB Elnök: A Karate Sportegyesületnél 80 e Ft támogatás. Van a településen más olyan bejegyzett sportegyesület, aki versenyeken részt vesz, és tudnánk támogatni?  

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Nem tudunk róla.
Viszt Attila PGB Elnök: Akkor javasolnám a 80 e Ft támogatást javítsuk 300 e Ft-ra. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A feltétel marad ugyanígy, hogy pályázat útján, akár több célra benyújthatja igényét. Rá vonatkozik a rendeletünk helyi szervezetekre vonatkozó szabálya, tehát első alkalommal április elejéig nyújthatja be támogatási igényére a pályázatát. Olyan célt kell a pályázatban megjelölni, amiről utána el is tud számolni!
Viszt Attila PGB Elnök: Érdemes lenne meggondolni, hogy van hat helyi egyesületünk, ki kellene 100 e Ft-ra egészíteni a támogatás összegét.

Kovács Tamás PGB Tag: A Polgárőrségnél mi indokolja a magasabb támogatási összeget?

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: 2015-ben az egyesület nem vette fel a támogatást. 
Viszt Attila PGB Elnök: Figyelembe kell venni, hogy saját költségükön járják a falut. Ruhát, láthatósági mellényt, zseblámpát, stb. kellene venni.

Kovács Tamás PGB Tag: Hány tagja van a Polgárőrségnek?

Viszt Attila PGB Elnök: Ezt Krutzler úrtól tudom megkérdezni. 

910502
Viszt Attila PGB Elnök: A vásárolt közszolgáltatásoknál van az újság szerkesztésére 100 e Ft. Ezt ugye nem gondoltuk komolyan?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Két ajánlat érkezett, az egyik 100 e Ft +Áfa, a másik nettó 40-50 e Ft, ami bruttó 97 e Ft. Ezért raktuk be ezt az összeget. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Az ideális az lett volna, ha egy helyivel oldjuk meg. 
Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető: Szerkesztő Bizottság tagjára is kérünk javaslatot, mert két tag a tisztségről január 1, illetve február 1. napjától lemondott. 
Viszt Attila PGB Elnök: Nagyon soknak tartom a 100 e Ft-ot havonta.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Az idejét fizeted meg! Ír egy-egy cikket az újságba, összeszedi az anyagot, eldönti, hogy mi, hogyan, hova kerüljön be az újságba. 
Viszt Attila PGB Elnök: A honlapon közzé kellene tenni egy felhívást, hogy aki érez magában affinitást arra, hogy a Szerkesztő Bizottságban részt vegyen, jelentkezzen. 
940000

Viszt Attila PGB Elnök: Egyéb külső személyi juttatás mit takar?

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: A házasságkötésért fizetett közreműködői díj, az anyakönyvvezetők díja. Idén szükséges vásárolni egy asztalterítőt is, amire 100 e Ft +Áfa összeg állítottunk be.
Viszt Attila PGB Elnök: A zaszlokeszites.hu honlapon található olyan, aki zászlókészítéssel foglalkozik, így gondolom ilyen terítő készítését is vállalja. 
Fejlesztés

Viszt Attila PGB Elnök: A játszótéri elemeket be lehet állítani a költségvetésbe. 
Kovács Tamás PGB Tag: A József Attila utcai játszótérrel kapcsolatban – számolva az ott lakó gyerekekkel, és vonzáskörzetben élő gyerekekkel - volna egy javaslatom, hogy el kellene adni a területet, és a Kodály Zoltán utcában az üres telken kialakítani egy játszóteret. Ott lényegesen több gyerek van. 
Viszt Attila PGB Elnök: Az a telek túl nagy játszótérnek, illetve nem tartom célszerűnek a József Attila utcai játszótér megszüntetését. Központi helyen van annak is, aki feljön a partról, árnyas hely, nincs nagy forgalom. Nyáron sokan veszik igénybe ezt a játszóteret. 
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: A játékok minősítésének a költsége kimaradt a költségvetésből. Ezt holnap megszámoljuk, és 25 ezer Ft/db áron beállítjuk a költségvetésbe. Az óvodánál is csak a 3 db új játék minősítése van a költségvetésben betervezve. 
Viszt Attila PGB Elnök: Be kell állítani a szükséges előirányzatot.

Iskola szigetelésre öt ajánlat érkezett: Telgarten Plusz Kft. 9.024.366 Ft, Desing Home 2009 Kft. 8.576.735 Ft, Art. Bt. 12.543.790 Ft, Szép Ablak Kft. 9.651.517 Ft, és a Soma Team Kft. 11.706.601 Ft összegű ajánlatot tett. 

Javasolom a bizottságnak, hogy a legkedvezőbb ajánlatot tevő Desing Home 2009. Kft. 8.576.735 Ft összegű ajánlatának elfogadását javasoljuk a képviselő-testületnek. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
1/2016. (I.26.) számú PGB határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az iskola épületének szigetelésére vonatkozóan a Desing Home 2009 Kft. (1133 Budapest, Pannónia u. 87.) bruttó 8.576.735 Ft összegű ajánlatát (anyagköltség, bádogozás, munkadíj). 

A bizottság felkéri a bizottság elnökét a fentieknek megfelelő javaslat előterjesztésére a képviselő-testület 2016. február 1-ei ülésén.

Felelős: Viszt Attila PGB Elnök
Határidő: 2016. február 1.
Orvosi rendelő

Viszt Attila PGB Elnök: Az orvosi rendelő nyílászáró cseréjére ajánlatott tett a Szép Ablak Kft. 2.048.078 Ft, a Telgarten Plusz Kft. 2.254.968 Ft összegben. 
A homlokzat szigetelési munkálatokra ajánlatot tett a Szép Ablak Kft. 2.899.004 Ft, a Telgarten Plusz Kft. 1.813.243 Ft, és a Desing Home 2009 Kft. 1.874.002 Ft összegben. 

Kovács Tamás PGB Tag: Az orvosi rendelőnél a nyílászárók széles tokosak, javasolnám, hogy a nyílászáró cserével, és a homlokzat szigeteléssel egy céget bízzunk meg, a Telgarten Kft-t azzal, hogy az ajánlati ár tartalmazza a nyílászáró cserénél a helyreállítás munkálatainak elvégzését is.
Viszt Attila PGB Elnök: Kérem, aki Kovács Tamás bizottsági tag javaslatával egyetértek, hogy az orvosi rendelő épületének nyílászáró cseréjére, szigetelésére vonatkozóan a Telgarten Plusz Kft. bruttó 4.068.212 Ft összegű ajánlatának elfogadását (nyílászáró csere: 2.254.968 Ft, szigetelés: 1.813.243 Ft) javasoljuk a képviselő-testületnek azzal a kiegészítéssel, hogy a vállalási ár a helyreállítás munkálatait is tartalmazza, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
2/2016. (I.26.) számú PGB határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az orvosi rendelő épületének nyílászáró cseréjére, szigetelésére vonatkozóan a Telgarten Plusz Kft. (8600 Siófok, Szűcs u. 5.) bruttó 4.068.212 Ft összegű ajánlatát (nyílászáró csere: 2.254.968 Ft, szigetelés: 1.813.243 Ft) azzal a kiegészítéssel, hogy a vállalási ár a helyreállítás munkálatait is tartalmazza.

A bizottság felkéri a Településüzemeltetési intézményegység vezetőjét a Kft-től nyilatkozat bekérésére a helyreállítási munka fentiek szerinti vállalása tekintetében. 

A bizottság felkéri a bizottság elnökét a fentieknek megfelelő javaslat előterjesztésére a képviselő-testület 2016. február 1-ei ülésén.

Felelős: Viszt Attila PGB Elnök


  Kovács Tamás intézményegység vezető
Határidő: haladéktalanul/nyilatkozat kérés

    2016. február 1./előterjesztés
Bérlakás
Viszt Attila PGB Elnök: A bérlakás nyílászáró cseréjére ajánlatott tett a Szép Ablak Kft. 5.252.618 Ft, Telgarten Plusz Kft. 8.261.937 Ft, és a Herner Faipari Kft. 9.777.730 Ft összegben. A Szép Ablak Kft. ajánlata a legkedvezőbb, de az ajánlatokat összehasonlítva nem stimmelnek a nyílászáró darabszámai. Kérjük fel a részegység vezető urat, hogy a holnapi nap folyamán a legkedvezőbb ajánlatot tevő Szép Ablak Kft-vel egyeztessen az ajánlatra vonatkozóan. Az ajánlatuk 14 db nyílászáróval kevesebbről szól. 
Iskolaudvar, teniszpálya, futópálya
Viszt Attila PGB Elnök: Az iskolaudvar, teniszpálya, futópálya burkolatjavítását mindenképpen meg kell oldani. Egy ajánlat van a munkálatokra az Alba Út Kft-től. A teniszpálya burkolatának újbóli kiépítését 11.150 ezer Ft összegért vállalnák, az udvar „U” alak aszfaltozására 5.373 e Ft-os ajánlatot tettek. 
Kovács Tamás PGB Tag: Anno a SIÓKŐÉP képviselője javasolta, hogy lehet, hogy jobban járnánk, ha az iskolaudvar térkővel lenne lerakva. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Kérem még két ajánlat beszerzését. 
Bisztró felújítás
Viszt Attila PGB Elnök: Van már valami terv, hogy mit lehet az ingatlanból kihozni?

Kovács Tamás PGB Tag: Egy szakembernek kellene megnézni, hogy mit lehet ott kialakítani.

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Azt beszéltük, hogy a vizesblokk kialakítását kellene első körben megcsinálni. 
Viszt Attila PGB Elnök: Hagyjuk ezt meg fejlesztési tervnek, és amikor tudjuk, hogy mi lesz kialakítva, és ismerjük az összeget, akkor foglalkozunk vele. 

Itt kérném fel a Településüzemeltetési részegység vezetőjét, hogy készítsen egy ütemezést arra, hogy mikor kerül sor a strand kerítés, temető kerítés, ha aktuális lesz, akkor a bisztró vizesblokk kialakítás, az óvoda udvar térkövezés (augusztusban), telephely munkálatok elvégzésére. Ne az legyen, hogy mindennek egyszerre álltok neki. Kérem, hogy aminek nekiálltok, az legyen is befejezve!
Kovács Tamás PGB Tag: Ha a strand épület kialakítás bejön, azt azért tudomásul kell venni, hogy egy kőművesünk van, és nem tud mindent megcsinálni!
Viszt Attila PGB Elnök: Annak a munkának csak ősszel lehet nekiállni. Készüljön ütemterv!
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Magassági gallyazót is beírhatom a tervezetbe?
Viszt Attila PGB Elnök: Igen. 

Központi épület
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: A kazáncsere megtörtént. 
Viszt Attila PGB Elnök: Emelet ablakcsere, fűtéskorszerűsítés. A Telgarten Kft-t meg kell kérdezni, mennyiért cserélné ki a nyílászárókat. Berkes úr ad ajánlatot a fűtéskorszerűsítésre. 

Kovács Tamás Településüzemeltetési intézményegység vezető: A hozzájárulást kérem, hogy a Csalogány utcai lejáróhoz, valamint a konténer tárolóhoz az anyagot had vegyük meg, még a költségvetés elfogadása előtt, mivel most holt idő van, és ezeket a munkákat el tudnánk végezni.
Viszt Attila PGB Elnök: Kérni szeretném, hogy a paddeszkák, is legyenek májusig átnézve, és ha szükséges legyenek kicserélve!

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: A hivatalnak szüksége van 2 db nyomtatóra, amiből az egyik az adóra (A/3-as legalább 200 e Ft), a másik, ami szkennelni is tud, a belföldi jogsegély miatt a szociális ügyeket intéző kolléganő irodájába kell. Számítógépre + szoftverre, és monitorra is szükség van. Az ajánlatok bekérése folyamatban van.
Konténeres autó
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Beszéljünk még a konténeres autóról. Polgármester úr és Kovács úr egyeztetnek, és megpróbáljuk lecserélni a konténeres autót (IVECO).
Viszt Attila PGB Elnök: El kell adni a régi tanyagondnoki autót, és a befolyt összeget ebbe beforgatni. 

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: A traktor vásárlásnál használt gép vásárlásba gondolkodhatunk. Ennek is meg kell nézni az árát.
Viszt Attila PGB Elnök: A fejlesztésekkel kapcsolatban kell felelős műszaki ellenőr, annak költségére is kell tervezni összeget. 

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Holnap rákérdezek, hogy mennyiért vállalná Bende úr a műszaki ellenőrzési munkákat az iskolánál, orvosi rendelőnél. 
Viszt Attila PGB Elnök: A költségvetéssel kapcsolatban egyéb kérdés, javaslat? Amennyiben nincs, javasolom a 2016. évi költségvetés I. fordulós tervezetének anyagát az elhangzott módosításokkal, kiegészítésekkel a képviselő-testületnek elfogadásra javasolni az alábbiak szerint:
Önkormányzat kiadás: 

011130/841112 

· miniszteri kitüntetéshez kapcsolódó pénzbeli elismerés 72 e Ft + járulék 20 e Ft járulék betervezés,

· KÖH hozzájárulás 23.387 e Ft-ra csökkentés (-3.190 e Ft),

013350/680001

· bérlakás nyílászáró cserére 4.781 e Ft + 1.291 e Ft betervezés,

066020/841403

· iskola szigetelés, orvosi rendelő nyílászáró csere, szigetelés 9.958 e Ft +járulék2.688 e Ft betervezés.

Óvoda kiadás:

091110/851011 

· szárítógép 118 e Ft + járulék 32 e Ft betervezés,

· ágynemű 173 e Ft +járulék 46 e Ft betervezés.

GEVSZ kiadás:

066020/841403 

· játszótéri elem minősítés (40 db x 25 e Ft) 1.000 Ft betervezés,

· játszótéri elem (6db) 801 e Ft +járulék 216 e Ft betervezés,

· Csalogány u. lépcső felújítás 237 e Ft +járulék 63 e Ft betervezés,

084031/890301

· civil szervezetek támogatása előirányzatot 1.020 e Ft-ra megemelni (Nihon -80 e Ft, Rudniczai karate +220 e Ft, Rákóczi Szöv. – 30 e Ft),

081061/932911

· strand kerítés 103 e Ft +járulék 28 e Ft betervezés,

Tartalék összegéből 500 e Ft céltartalék törlés.

Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
3/2016. (I.26.) számú PGB határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a 2016. évi költségvetés I. fordulós tervezetének anyagát az alábbiak szerinti módosításokkal és kiegészítésekkel:

Önkormányzat kiadás: 
· 011130/841112 
· miniszteri kitüntetéshez kapcsolódó pénzbeni elismerés 72 e Ft + járulék 20 e Ft járulék betervezés,

· KÖH hozzájárulás 23.387 e Ft-ra csökkentés (-3.190 e Ft),

· 013350/680001

· bérlakás nyílászáró cserére 4.781 e Ft + 1.291 e Ft betervezés,

· 066020/841403
· iskola szigetelés, orvosi rendelő nyílászáró csere, szigetelés 9.958 e Ft +járulék2.688 e Ft betervezés.
Óvoda kiadás:

· 091110/851011 
· szárítógép 118 e Ft + járulék 32 e Ft betervezés,

· ágynemű 173 e Ft +járulék 46 e Ft betervezés.

GEVSZ kiadás:
· 066020/841403 
· játszótéri elem minősítés (40 db x 25 e Ft) 1.000 Ft betervezés,

· játszótéri elem (6db) 801 e Ft +járulék 216 e Ft betervezés,

· Csalogány u. lépcső felújítás 237 e Ft +járulék 63 e Ft betervezés,

· 084031/890301
· civil szervezetek támogatása előirányzatot 1.020 e Ft-ra megemelni (Nihon -80 e Ft, Rudniczai karate +220 e Ft, Rákóczi Szöv. – 30 e Ft),
· 081061/932911
· strand kerítés 103 e Ft +járulék 28 e Ft betervezés,

Tartalék összegéből 500 e Ft céltartalék törlés.

A bizottság felkéri a bizottság elnökét a fentieknek megfelelő javaslat előterjesztésére a képviselő-testület 2016. február 1-ei ülésén.

Felelős: Viszt Attila PGB Elnök
Határidő: 2016. február 1.

2. napirend: Rákóczi Szövetség kérelme
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Viszt Attila PGB Elnök: A Rákóczi Szövetség a Felvidéki Oktatás Támogatására meghirdetett magyar iskolaválasztást szolgáló program költségéhez kér 70 e Ft támogatást. 
Javasolom a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottságnak a Rákóczi Szövetség részére, a magyar iskolaválasztást szolgáló meghirdetett „Beiratkozási Ösztöndíj Programhoz” 70.000 Ft összegű támogatás biztosítását, ezzel biztosítva 7 magyar iskolába beíratott gyermek egyszeri, 10.000 Ft összegű ösztöndíjban történő részesítését. Egyben javasolom a támogatási megállapodásban foglaltak jóváhagyását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
4/2016. (I.26.) számú PGB határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága a Rákóczi Szövetség részére (1027 Budapest, Szász Károly u. 1. IV. em. 1.) a magyar iskolaválasztást szolgáló programhoz 70.000 Ft, azaz hetvenezer forint összegű támogatást biztosít. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat a GEVSZ 2016. évi költségvetésében a 890301 Civil szervezetek támogatása kormányzati funkción rendelkezésre áll.

A bizottság felhatalmazza a PGB elnökét és a jegyzőt a támogatási megállapodás aláírására. Egyben felkéri a GEVSZ intézményvezetőjét az előirányzat 2016. évi költségvetésben történő szerepeltetésére, a támogatás összegének pénzügyi teljesítésére.

Felelős: Viszt Attila PGB elnök


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: 2016. március 31.

Tájékoztatás TOP pályázatokról
Viszt Attila PGB Elnök: A TOP pályázatok kiírásra kerültek. A Somogy Megyei Önkormányzat együttműködést ajánlott, hogy az ő általuk preferált pályázatíró céggel készíttessük el a pályázatokat. Azt tudni kell, hogy nem nagyszámú a cég apparátusa, és hozzájuk tartozik több mint 300 település. Február 1-ig jelezni kellene, hogy velük szeretnénk elkészíttetni ezeket a pályázatokat, vagy más úton. Több önkormányzat más úton végezteti el ezt a feladatot. Beszéltem az ALD Consulting Kft. képviselőjével, Lantay úrral. Ő ezeket a pályázati lehetőségeket küldte meg, a korábban részükre megküldött fejlesztési elképzeléseinkre. Lantay úr javaslata, hogy valamelyik pályázat összeállítását (kerékpárút fejlesztés) adjuk oda a megyei önkormányzat által javasolt cégnek. 

A megmaradt öt lehetőségre, - ami fejlesztési terveink szerint bennünket érinthet - a pályázatok elkészítésére kérjünk ajánlatot Lantay úrtól. Ezt kellene átgondolni, hogy elfogadjuk-e az általa javasoltakat. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Polgármester úrral egyeztettél?

Viszt Attila PGB Elnök: Megküldtem neki az anyagot. Azzal nem kötelezzük el magunkat, ha kérek ajánlatot a pályázatok elkészítésére a holnapi nap folyamán. Az első lehetőségnél „Helyi gazdaságfejlesztés” nem rúgunk labdába. A „Foglalkoztatás, életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” pályázat kérdése. A harmadik pályázati lehetőségnél „Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések” akár részlegesen is meg lehet csinálni. A negyedik lehetőséget „Fenntartható települési közlekedésfejlesztés” mindenképpen meg kellene próbálni. Az „Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése” pályázatnál a megújuló energiaforrások felhasználását lenne érdemes megpályázni. A „Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése” pályázatnál az udvar, zöldterület kialakítást, az iskola füves pálya felújítást meg tudjuk csinálni.  
Amennyiben több észrevétel, hozzászólás nincs, megköszönöm mindenkinek a részvételét, és a bizottság ülését 20,30 órakor bezárom.
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