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Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető 

Viszt Attila PGB Elnök: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai bizottsági ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a bizottság határozatképes, 3 fő jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Tamás és Koloti Béla bizottsági tagokat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Tamás és Koloti Béla bizottsági tagokat egyhangúlag megválasztja.

Viszt Attila PGB Elnök: A mai ülésnek egyetlen napirendje van: A 2017. évi költségvetés II. fordulós tárgyalása, képviselő-testület részére javaslattétel. Kérem, aki a kiadott napirend tárgyalásával egyetért, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a kiadott napirend tárgyalásával egyhangúlag egyetért.

A 2017. évi költségvetés II. fordulós tárgyalása, képviselő-testület részére javaslattétel
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Viszt Attila PGB Elnök: A képviselő-testület 2017. február 13. napján tárgyalta a 2017. évi költségvetés tervezetének I. fordulós anyagát és a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság február 6-ai ülésén hozott javaslatait. A képviselő-testület a javasolt módosítások költségvetésbe történő beépítésén túl döntött arról, hogy a cafeteria keretet a továbbiakban is egységesen, bruttó 200.000,- Ft összegben biztosítja dolgozók számára azzal, hogy kizárólag a legkedvezőbb adózási feltételekkel igénybe vehető béren kívüli juttatások, készpénz és SZÉP kártya formájában kerül biztosításra. Döntött továbbá arról, hogy az óvoda nevelő és oktató munkát közvetlenül segítő dolgozói számára biztosítja a központi támogatásokkal fedezett 7+3 % illetménynövelést. Ezen döntések a költségvetés II. fordulós tárgyalására előkészített anyagba beépítésre kerültek, melyet a bizottságnak a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 16/2014. (XII.01.) önkormányzati rendelet 37. § (2) bekezdés a) pontjában meghatározottak szerint véleményezni kell. 
A kiadott anyag áttekintését, értelmezését követően javasolom a bizottságnak, hogy a képviselő-testületnek a 2017 évi költségvetés II. fordulós tárgyalására készített anyag elfogadására tegyük meg javaslatunkat azzal, hogy az önkormányzat 2017. évi költségvetését 497.006 e Ft bevételi főösszegben - melyből a főösszegen belül a működési célú bevétel összege 465.273 e Ft, a fejlesztési célú bevétel összege 31.733 e Ft -, 450.065 e Ft kiadási főösszegben - melyből a főösszegen belül a működési célú kiadás összege 355.597 e Ft, a felhalmozási célú kiadás összege 94.468 e Ft-, és 46.941 e Ft tartalék összegben - melyből működési tartalék 41.446 e Ft, fejlesztési tartalék 5.495 e Ft- határozza meg, és ezen összegeknek megfelelően alkossa meg az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletet.

Egyben javasoljuk a kiadásokon belül az Önkormányzati tevékenység kiadási főösszegét 149.140 e Ft-ban, a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet kiadási főösszegét 254.645 e Ft-ban, a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda kiadási főösszegét 46.280 e Ft-ban meghatározni a képviselő-testületnek.

Továbbá javasoljuk a képviselő-testületnek a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal fenntartásához 19.560 e Ft, és a Városőrség fenntartásához 7.073 e Ft, összesen 26.633 e Ft hozzájárulás megállapítását.
Valamint javasoljuk a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet intézményi finanszírozását 183.279 e Ft, a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda intézményi finanszírozását 43.097 e Ft összegben a képviselő-testületnek megállapítani. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 3 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
4/2017. (II.23.) számú PGB határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az önkormányzat 2017 évi költségvetésének II. fordulós tárgyalására készített anyagot, ennek megfelelően az önkormányzat 2017. évi költségvetését az alábbi főösszegekkel javasolja megállapítani és az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló rendeletet megalkotni:
1. 497.006 e Ft bevételi főösszeg, melyből a főösszegen belül a működési célú 
· bevétel összege 465.273 e Ft, 

· a fejlesztési célú bevétel összege 31.733 e Ft,

2. 450.065 e Ft kiadási főösszeg, melyből a főösszegen belül 

· a működési célú kiadás összege 355.597 e Ft,

· a felhalmozási célú kiadás összege 94.468 e Ft,
· a kiadási főösszegen belül az Önkormányzati tevékenység kiadási főösszege 149.140 e Ft
· a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet kiadási főösszege 254.645 e Ft,
·  a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda kiadási főösszege 46.280 e Ft,
·  a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal fenntartásához biztosított hozzájárulás összege 19.560 e Ft, 
·  a Városőrség fenntartásához biztosított hozzájárulás összege 7.073 e Ft, összesen biztosított hozzájárulás összege 26.633 e Ft, 
· a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet intézményi finanszírozása 183.279 e Ft, 
· a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda intézményi finanszírozása 43.097 e Ft,
3. 46.941 e Ft tartalék, melyből 

· működési tartalék 41.446 e Ft,

· fejlesztési tartalék   5.495 e Ft.

A bizottság felkéri a bizottság elnökét a fentieknek megfelelő javaslat előterjesztésére a képviselő-testület 2017. február 27-ei ülésén.

Felelős: Viszt Attila PGB Elnök

Határidő: 2017. február 27.

Viszt Attila PGB Elnök: Megköszönöm mindenkinek az ülésen való részvételét, és a bizottság ülését 17 órakor bezárom.
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