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JEGYZŐKÖNYV
Készült:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 2017. november 16-án a községháza tanácstermében 17,00 órakor megtartott bizottsági üléséről
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Kovács Tamás

PGB Tag



Koloti Béla


PGB Tag
Meghívottak:

Fekete Barnabás polgármester




Kovács Béla alpolgármester

Kuti Henriett Margit jegyzői referens




Kocsis Anikó pénzügyi ügyintéző




Sárvári Nikolett titkársági ügyintéző
Viszt Attila PGB Elnök: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai bizottsági ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a bizottság határozatképes, 5 fő jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Tamás bizottsági tagot és Benkő Péter bizottsági kültagot. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága jegyzőkönyv hitelesítőnek Benkő Péter bizottsági kültagot, és Kovács Tamás bizottsági tagot egyhangúlag megválasztja.

Viszt Attila PGB Elnök: A mai ülésnek három napirendi pontja van. Az 1. napirendi pont 2017. évi költségvetés III. negyedéves teljesítéséről szóló beszámoló, javaslattétel a képviselő-testület felé. A 2. napirendi pont a közvilágítási lámpatestek LED lámpatestekre történő cseréjére vonatkozó ajánlatok (bontása) elbírálása, javaslattétel a képviselő-testület felé. A 3. napirendi pont útburkolat javítási, kiépítési munkálatokra érkezett ajánlatok. 3/1. Balatonvilágos Szegfű utca útburkolat felújításra érkezett ajánlatok (bontása) elbírálása, javaslattétel a képviselő-testület felé. 3/2. Balatonvilágos Falusi utca útburkolat kiépítésre érkezett ajánlatok (bontása) elbírálása, javaslattétel képviselő-testület felé. Ezzel kapcsolatban van kérdése, kiegészítése valakinek?

Kovács Tamás PGB tag: Nekem lenne 2 szóbeli előterjesztésem a végén. 
Viszt Attila PGB Elnök: Kérem, aki a kiegészített napirend tárgyalásával egyetért, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a kiadott napirend kiegészítésével, és tárgyalásával egyhangúlag egyetért.

1./ 2017. évi költségvetés III. negyedéves teljesítéséről szóló beszámoló, javaslattétel a képviselő testület felé
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete

Viszt Attila PGB Elnök: Van észrevétel, kiegészíteni való a beszámolóval kapcsolatban? 
Kocsis Anikó pénzügyi ügyintéző: Módosítani szeretnénk, a Magyar utca szennyvízkiépítésére a beérkezett bevételeket az önkormányzatnál, mert ott tévesen beleszámoltam, én voltam a ludas, a Zrínyi utcából befolyó bevételeket is. Ez a 61 %, 43 %-ra módosul. Az 5. oldalon a szöveges beszámolóban. 
Viszt Attila PGB Elnök: Nekem csak pár kérdésem van. Örülök neki, hogy a kiadások és a bevételek is időarányos részben teljesülnek. Nem úszunk el gyakorlatilag sehol sem, és a bevételek is kellemesen alakulnak. Az önkormányzati adóbevételnél, az iparűzési adó bevétel minek tudható be? Van valami új cég?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A tavalyi, tavaly előtti évben sem terveztük azt, ami teljesült, mert elég nagy volt a mozgás. Az is sok volt, aki zárta a tevékenységet, az is sok volt, aki új. 
Viszt Attila PGB Elnök: A III. negyedévben már túlteljesítés van. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Az előző években 25 millió Ft volt a tervezet. Mondtad is, hogy nagyon magas, valamelyik évben, amikor 43 millió Ft volt a teljesítés. Nem mertünk többel, 5 millió Ft-tal emeltük meg év elején a tervezetet, tehát 30 millió Ft lett, de még ez is túl óvatos a teljesítés adatai alapján. 
Fekete Barnabás polgármester: Inkább több legyen, mint kevesebb. Bár kormányunknak fáj rá a foga.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Az egyik, aminél nem tudunk a bizonytalanságok miatt konkrétabban tervezni. A másik meg a gépjárműadó, nem tudhatod, hogy hányan vesznek újat, adják el, kinek lesz újabb autója, lesz magasabb adókategória. Ezek miatt óvatosabb a tervezés ennél a két adónemnél.
Viszt Attila PGB Elnök: Az önkormányzati bevételekkel és kiadásokkal kapcsolatban nekem nincs több kérdésem, valakinek ezzel kapcsolatban van észrevétele? GEVSZ bevételeknél a MÁV szerződés, ami nem teljesül időarányosan, az miért van? 
Kovács Tamás PGB tag: Annak az az oka, hogy csak akkor tudunk számlázni, mikor a MÁV kiállít egy teljesítésigazolást és utána tudunk csak számlát kiállítani. Így a fizetés eltolódhat másfél, két hónappal is, és ha javítás van benne például egy dátum miatt, akkor ez eltolódik.
Kocsis Anikó pénzügyi ügyintéző: Volt olyan számla, amit 2-3-szor küldtek vissza. 
Viszt Attila PGB Elnök: Az óvodai és iskolai étkezésnél, a tervezethez képest nem igazán időarányosan teljesülnek a dolgok. Ez miért van? Kevesebben veszik igénybe az étkezést? 
Kocsis Anikó pénzügyi ügyintéző: Az az igazság, hogy mi sem tudjuk. Ez nekünk is nagyon szemet szúrt, a tavalyi évben is így volt ott sem teljesült az előirányzat. Ezt most alaposabban vizsgáljuk.
Viszt Attila PGB Elnök: Láttam még itt, hogy a tábor sem teljesült, ott is egy kicsit túl lett tervezve. Az iskolai és az óvodai étkeztetésen sem a bevétel, sem a kiadás nem időarányos. Nem tudom, hogy ez miből adódik. Kicsit túl lett tervezve a bevételi oldalon az étkeztetés úgy látom. Láttam még az önkormányzatnál, a Pro-Mot még nem fizetett egy vasat sem a rendezési terv miatt? 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Mi sem fizettünk, és amíg mi nem kapunk számlát, addig nem tudunk tovább számlázni. 
Viszt Attila PGB Elnök: A GEVSZ kiadásoknál, lakóingatlan bérbeadásánál terveztünk 3 millió Ft-ot, aztán módosítottuk 254.000 Ft-ra, és ebből 3.000 Ft jött be. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A főoszlopban a 3.373.000 Ft, az a bevétel oszlop. 
Viszt Attila PGB Elnök: Ja, bocsánat. A 254.000 Ft-hoz képest is 3.000 Ft a teljesítés.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Igen itt jelezte Kovács Tamás, hogy még a kazáncserének a munkadíja nincs benne.

Kovács Tamás PGB tag: Berkes Ferenc nem számlázott ki még semmilyen munkadíjat, most fogja megcsinálni. Ez a 3.000 Ft, ez egy apró faljavítás volt. Most jön még a java. Volt három kazáncsere, illetve a 4-es lakásban voltak apró javítások, meg termosztát csere. 
Viszt Attila PGB Elnök: A vásárolt közszolgáltatásoknál, beszéltünk már róla, nem tudom mi lett az ügyvéd úrnak a véleménye, a szagtalanítással kapcsolatban. Muszáj ezt fizetni? 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Már nem. Ez le lesz módosítva, ahogy átadtuk a vagyont, július 1-el, úgy megszűnt az a szerződés is, így ez jövőre már nem is lép képbe. Idén meg le fogjuk módosítani a következő ülésen hozunk módosító rendeletet. Amik itt szerepelnek, ezek az összegek maradnak kiadási és bevételi oldalon is. 
Viszt Attila PGB Elnök: A vendég, nyári tábor étkeztetésnél annyira túl lett tervezve. 2.800.000 Ft helyett 1.333.000 Ft. 
Kovács Tamás PGB tag: Megmondom őszintén, én néztem a számokat nyáron is, meglehet, ha összeadnánk mindent ez a táborozás annyira nem is érné meg. ha felszámolnánk a dolgozók túlórájától kezdve mindent, megnézném, hogy mi marad nekünk. 

Fekete Barnabás polgármester: Maga a szállás díj, az szerintem 30 éve nem változott. Lehet, emelni kellene. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Bocsánat, de pont a szállásdíj az, ami már nem a mi bevételünk. 

Fekete Barnabás polgármester: Akkor az étkezés, szerintem az sincs magasabban értékesítve ott. Az egész bérbeadási rendszer megragadt ott azon a színvonalon. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Nem tudom, de ha most megnézem a teljesülést a kiadásnál ez 1.569.000 Ft. A bevételnél 4.801.000 Ft. 
Fekete Barnabás polgármester: Ez a tábor?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Igen, annyira azért nem rossz ez. 

Kovács Tamás PGB tag: De mi marad nekünk? 

Kocsis Anikó pénzügyi ügyintéző: Hogy hogy mi marad nekünk?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Pont most mondtam el a bevételt, meg a kiadást. A kettő különbözete. 

Kovács Tamás PGB tag: Rendben, de plusz vannak, ezek a járulékos dolgok. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Milyen járulékos dologra gondolsz ezen a kiadáson felül?  

Fekete Barnabás polgármester: Ebben benne van a bér, minden?

Kocsis Anikó pénzügyi ügyintéző: Nincs, a bér nincs benne. Ez a nyersanyag költség.

Viszt Attila PGB Elnök: Nekem más észrevételem nem volt, csak ez a 2-3. A számok alapján szerintem nem lesz rossz ez az év. 
Kovács Béla alpolgármester: Én csak annyit mondanék, olvastam ezt a szöveges beszámolót. Ezzel az új rendszerrel nagyon megnehezítik a könyvelést, eddig a SALDO-val könyveltetek, de ugyanakkor az analitikus is volt. Nem lesz könnyű.
Fekete Barnabás polgármester: Pár év múlva szárnyalni fog. 
Viszt Attila PGB Elnök: Kérem a bizottságot, javasoljuk elfogadásra a képviselő-testületnek a 2017. évi költségvetés III. negyedéves teljesítéséről szóló beszámolót. Kérem, aki javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
20/2017. (XI.16.) számú PGB határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a 2017. évi költségvetés III. negyedéves teljesítéséről szóló beszámoló részét képező határozati javaslatot az alábbiak szerint:

1.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos Község Önkormányzata nettósított költségvetése 2017. III. negyedéves teljesítését

474 921 e Ft bevételi,

130 909 e Ft teljesített kiadási,

158 025 e Ft finanszírozási kiadási főösszeggel elfogadja.

2.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos Község Önkormányzata Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete költségvetése 2017. III. negyedéves teljesítését

    60 505 e Ft saját bevételi,

   125 341 e Ft finanszírozási bevételi,

  168 795 e Ft teljesített kiadási főösszeggel elfogadja.

3.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda költségvetése 2017. III. negyedéves teljesítését

  3 691 e Ft saját bevételi,

32 684 e Ft finanszírozási bevételi,

30 249 e Ft teljesített kiadási főösszeggel elfogadja.

A bizottság felkéri a bizottság elnökét a fentieknek megfelelő javaslat előterjesztésére a képviselő-testület 2017. november 20-ai ülésén.

Felelős: Viszt Attila PGB Elnök

Határidő: 2017. november 20.
2./ Közvilágítási lámpatestek LED lámpatestekre történő cseréjére vonatkozó ajánlatok (bontása) elbírálása, javaslattétel a képviselő-testület felé.
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Viszt Attila PGB Elnök: Kértünk be ajánlatokat, a legutolsó testületi ülés értelmében a Nyárfa utca, Mathiász lakótelep, Mathiász lakótelep és a Kölcsey Ferenc utcán összekötő gyalogút, illetve az Engel út, Erdődi utca, Falusi utca területén lévő lámpatestek Led lámpatestekre történő cseréjére, kiegészítve annyival, hogy a híd alá is kell 4 fényforrás. Erre 3 ajánlat érkezett. A legkedvezőbb a GreenNovate Kft. bruttó 4.195.288 Ft összegű ajánlata. Javasolom a bizottságnak, ennek az ajánlatnak az előterjesztését a képviselő-testület felé.
Kovács Tamás PGB tag: Ebben az árban benne van plusz 10 db lámpatest. Sok helyen csak irányfények vannak, akkora a távolság például a Mathiász lakótelepre kivezető gyalogútnál, hogy az egyik lámpától a másik lámpát szinte nem is látni. A fennmaradó oszlopokra még tennének lámpatesteket, hogy megfelelően használható legyen a világítás.
Fekete Barnabás polgármester: A híd alatti lámpákat kellene levédeni valahogy.
Kovács Tamás PGB tag: Tájékoztattak, hogy a vandál biztos lámpa az 50.000-100.000 Ft körül van. De meg tudják úgy oldani, hogy egy olyan polikarbonátot raknak a lámpatest elé, amit még csákánnyal sem lehet beütni.

Fekete Barnabás polgármester: Májusban valaki 3-4 éven keresztül szétverte a híd alatti lámpákat.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ezzel kapcsolatban kell egy tájékoztatást adnom, arról, amit említettem: hétfőig próbálunk információt szerezni az EON által küldött aktív elemek használati díj fizetésére vonatkozó szerződés tervezet tárgyában. A csatolt levélben megírták, hogy teljesen mindegy, hogy aláírja-e polgármester úr, vagy nem, mert a tulajdonjog egyértelmű, a használó is egyértelmű, tehát ezt fizetni kell. A tulajdonos az EON, az önkormányzat használja, mert kötelessége jogszabály alapján a közvilágítást biztosítani. Ezért éves szinten, - azt hiszem, hogy 716 db lámpatestre- kérnek 239.000 Ft + ÁFA használati díjat. Nem az összeggel van probléma. Rendben, hogy az övék, de ők ezt ajándékba kapták az önkormányzattól, még akkor is, ha anno őket DÉDÁSZ-nak hívták, vagy a jogelődöt. Hétfőig még kibogozzuk, Siófok is kapott ilyen szerződés tervezetet, náluk a Városüzemeltetés foglalkozik vele, holnap hívom a kollegákat, hogy ők mit kezdenek ezzel a történettel, mert náluk annak idején hasonló módon zajlott a közvilágítás korszerűsítés, valamikor a 2000-es években. A DÉDÁSZ megcsinálta, önkormányzat kifizette és megkapták térítésmentesen. Illetve azt a mellékletet, amit csatoltak a szerződéstervezet mellé, nagyon nagyvonalú, egy lap, van rajta egy táblázat, benne egy sorban, hogy 716 db lámpatest van. Ez nem lámpatest lista, ebből nem tudjuk, hogy mire fizetünk. 
Viszt Attila PGB Elnök: Ha szerintük az övék, akkor miért nem tartják karban?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: És miért nem korszerűsítik, és tartják használható állapotban? Ezt még kibogozzuk, és hétfőn a testületi ülésen tájékoztatást adunk róla, hogy mire jutottunk. Ha viszont úgy néz ki, hogy vitánk lesz velük, akkor lehet, hogy a következő ülésig érdemes lenne a testületnek ezt elnapolnia.
Viszt Attila PGB Elnök: Csak az a baj, hogy a téli időszakra olyan rossz a közvilágítás, ha már egyszer csináljuk, legyen neki értelme. 
Fekete Barnabás polgármester: Csináljuk ezt meg.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Igen, de mindenképpen kell a hozzájárulásuk, hogy mi leszedjük a lámpáikat.
Fekete Barnabás polgármester: Ott vannak a Tamásnál a lámpák, oda kell adni nekik. Meg van ez a 20 KW-os vezeték, alatta ugye nem lehet semmi. Ha azért is kérnénk pénzt, közterület rongálás, nem?
Kuti Henriett jegyzői referens: A települési adó például, amit beszéltünk ott szerintem lehet kategóriákat ugyanúgy hozni, már pedig egy 20 KW-os vezeték a falu közepén az elég otromba kategóriának számít. 
Viszt Attila PGB elnök: Kérem a bizottságot, az alábbi határozati javaslat elfogadásával javasoljuk a képviselő-testületnek a GreenNovate Kft.. ajánlatának elfogadását. Kérem, aki ezzel egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
21/2017. (XI.16.) számú PGB határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Balatonvilágos, Nyárfa utca, Mathiász lakótelep, Mathiász lakótelep és a Kölcsey Ferenc utcát összekötő gyalogút, az Engel út, Erdődi utca, Falusi utca (volt TSZ Major) területén lévő közvilágítási lámpatestek LED lámpatestekre történő cseréjére munkálatai elvégzésére érkezett ajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlatot tevő GreenNovate Kft. (1155. Budapest, Wysocki u. 1. 2. em.) 3.303.376 Ft+891.912 Ft ÁFA=4.195.288 Ft összegű ajánlatának elfogadását.

A bizottság felkéri a PGB elnökét a bizottság döntésének előterjesztésére a képviselő-testületet soron következő 2017. november 20-ai ülésén.
Felelős: Viszt Attila PGB elnök

Határidő: 2017. november 20.
3./1. Balatonvilágos Szegfű utca útburkolat felújításra érkezett ajánlatok (bontása) elbírálása, javaslattétel a képviselő-testület felé
Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Viszt Attila PGB Elnök: A Szegfű utca aszfaltozására kértünk be árajánlatokat. Itt sikerült 3,5 millió Ft összegű támogatást nyernünk.
Fekete Barnabás polgármester: Már meg is érkezett a számlánkra a pénz.

Viszt Attila PGB Elnök: Három ajánlat érkezett. A legkedvezőbb 3.934.568 Ft + 1.062.333 Ft Áfa = 4.996.901 Ft összegű ajánlatot a STRABAG Kft. (9022 Győr, Schwarzenberg u. 8/b.) tette. 
Benkő Péter kültag: Az a cég, aki a javításokat szokta csinálni, az ALBA, ő nem küldött ajánlatot?
Fekete Barnabás polgármester: Ők inkább javítanak, és nincs keverő telepe.

Kovács Tamás PGB tag: Hamar kéne ebben dönteni, mert tájékoztattak a STABAG-tól, hogy 5 fok alatt már nem túl kedvező az aszfaltozás minősége. Meg lehet csinálni, csak nem biztos, hogy olyan tartós. Az ALBA ÚT KFt. pedig le van szerződve a Fejérvíz Zrt.-vel. Ők Székesfehérvár és környékén az összes csőtörés, bontás a létező összes munkálatokat ők csinálják, és nincs rá kapacitásuk. 
Kovács Béla alpolgármester: Én úgy emlékszem a pályázatban úgy volt, hogy bontás. A meglévő kis darab a Szegfű utcában az is el lesz bontva?
Kovács Tamás PGB tag: Nem, azt felmarják, mert felesleges azt a relatíve jó alapot felszedni. Az fel lesz marva, és úgy húznak rá aszfaltot. Marni mindenképpen szükséges, mert több helyen van foltozva, vannak benne hajszálrepedések, úgy hogy, egy felületi zárás kell neki. A
Szegfű utcában 3 méter, a Falusi utcában 2 méteres út fér el. 

Viszt Attila PGB Elnök: Kérem a bizottságot, az alábbi határozati javaslat elfogadásával javasoljuk a képviselő-testületnek a STRABAG Kft. ajánlatának elfogadását. Kérem, aki ezzel egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
22/2017.(XI.16) számú PGB határozat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Balatonvilágos, Szegfű utca útburkolat felújítási munkálatai elvégzésére érkezett ajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlatot tevő STRABAG Kft. (9022 Győr, Schwarzenberg u. 8/b.) 3.934.568 Ft + 1.062.333 Ft Áfa = 4.996.901 Ft összegű ajánlatának elfogadását.
A bizottság felkéri a PGB elnökét a bizottság döntésének előterjesztésére a képviselő-testületet soron következő 2017. november 20-ai ülésén.

Felelős: Viszt Attila PGB elnök

Határidő: 2017. november 20.

3/2. Balatonvilágos Falusi utca útburkolat kiépítésére érkezett ajánlatok (bontása) elbírálása, javaslattétel a képviselő-testület felé

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Viszt Attila PGB Elnök: A Falusi utca aszfaltozására is 3 ajánlat érkezett. A legkedvezőbb 1.012.683 Ft + 273.424 Ft Áfa = 1.286.107 Ft összegű ajánlatot a STRABAG Kft. tette. Kérem a bizottságot, az alábbi határozati javaslat elfogadásával javasoljuk a képviselő-testületnek a STRABAG ajánlatának elfogadását. Kérem, aki ezzel egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
23/2017 (XI.16.) számú PGB határozat:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Balatonvilágos, Falusi utca útburkolat kiépítési munkálatai elvégzésére érkezett ajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlatot tevő STRABAG Kft. (9022 Győr, Schwarzenberg u. 8/b.) 1.012.683 Ft + 273.424 Ft Áfa = 1.286.107 Ft összegű ajánlatának elfogadását.

A bizottság felkéri a PGB elnökét a bizottság döntésének előterjesztésére a képviselő-testületet soron következő 2017. november 20-ai ülésén.

Felelős: Viszt Attila PGB elnök

Határidő: 2017. november 20.

Viszt Attila PGB Elnök: Átadom a szót Kovács Tamásnak GEVSZ intézményvezetőnek.
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Köszönöm. Van 5 közmunkásunk. Mindenki megkapja a 13. havi fizetést, nem lehetne-e nekik valamilyen juttatást adni. 
Viszt Attila PGB Elnök: Lehetne, persze, de ezt a képviselő-testület elé kellene előterjeszteni.
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Tájékoztató jelleggel mondom. A másik dolog, hasonlóan, mint a közmunkások a polgármester úr is el van felejtve év végén. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Alpolgármester Úrral, pont ma írtunk egy ilyen előterjesztést.

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Akkor megelőztetek. Köszönöm. 
Viszt Attila PGB Elnök: Megköszönöm mindenkinek az ülésen való részvételét, és a bizottság ülését bezárom.

Viszt Attila

PGB Elnök

Jegyzőkönyv hitelesítők:


Benkő Péter






Kovács Tamás

  PGB Kültag






PGB Tag 
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