
5. számú

JEGYZŐKÖNYV
Készült:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 2018. június 13-án a községháza tanácstermében megtartott bizottsági üléséről
Jelen vannak: 

Viszt Attila


PGB Elnök




Kovács Tamás

PGB Tag

Kőszegi Zoltán

PGB Kültag

Távol maradt:

Benkő Péter 


PGB Kültag




Koloti Béla


PGB Tag

Meghívottak:

Kuti Henriett Margit jegyzői referens




Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető 


Viszt Attila PGB Elnök: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai bizottsági ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a bizottság határozatképes, 3 fő jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Tamás bizottsági tagot és Kőszegi Zoltán bizottsági kültagot. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Tamás bizottsági tagot és Kőszegi Zoltán bizottsági kültagot egyhangúlag megválasztja.

Viszt Attila PGB Elnök: A mai bizottsági ülésnek egy napirendi pontja van: Előirányzatok biztosítása, átcsoportosítása, a 2018. évi költségvetésről szóló 4/2018.(III.13.) önkormányzati rendelet módosítása tárgyban javaslattétel a képviselő-testület felé. Kérem, aki a kiadott napirend tárgyalásával egyetért, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a kiadott napirend tárgyalásával egyhangúlag egyetért.

1. napirend: Előirányzatok biztosítása, átcsoportosítása, a 2018. évi költségvetésről szóló 4/2018.(III.13.) önkormányzati rendelet módosítása tárgyban javaslattétel a képviselő-testület felé 

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Viszt Attila PGB Elnök: A napirendhez kapcsolódóan a bizottság megkapta az „Előirányzatok biztosítása, átcsoportosítása”, valamint „A 2018. évi költségvetésről szóló 4/2018.(III.13.) önkormányzati rendelet módosítása” tárgyú előterjesztések anyagát. Kérem az anyaggal kapcsolatban észrevételeik, javaslataik megtételét. Amennyiben nincs hozzászólás, javasolom a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottságnak, hogy javasoljuk a képviselő-testületnek az előterjesztésben szereplő határozati javaslatoknak megfelelően az Önkormányzat 2018. évi költségvetésében szükséges kiadási és bevételi előirányzatok biztosítását, előirányzatok átcsoportosításának engedélyezését, valamint a GEVSZ 2018. évi költségvetésében a szükséges kiadási előirányzatok biztosítását. Egyben javasoljuk a képviselő-testületnek a 2018. évi költségvetésről szóló 4/2018.(III.13.) önkormányzati rendelet módosítását 565.985.894 Ft bevételi, 745.806.431 Ft kiadási és 179.820.537 Ft költségvetési hiány összegre (összességében pedig a ténylegesen rendelkezésre álló források szerint: 749.858.483 Ft bevételi, 670.223.751 Ft kiadási, és 79.634.732 Ft tartalék összegre), és az összegeknek megfelelően javasoljuk a módosító rendelet megalkotását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 3 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

8/2018.(VI.13.) PGB határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi,- Gazdasági Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek az előterjesztésben szereplő határozati javaslatoknak megfelelően az Önkormányzat 2018. évi költségvetésében szükséges kiadási és bevételi előirányzatok biztosítását, előirányzatok átcsoportosításának engedélyezését, valamint a GEVSZ 2018. évi költségvetésében a szükséges kiadási előirányzatok biztosítását. 

A bizottság egyben javasolja  a képviselő-testületnek a 2018. évi költségvetésről szóló 4/2018.(III.13.) önkormányzati rendelet módosítását 565.985.894 Ft bevételi, 745.806.431 Ft kiadási és 179.820.537 Ft költségvetési hiány összegre (összességében pedig a ténylegesen rendelkezésre álló források szerint: 749.858.483 Ft bevételi, 670.223.751 Ft kiadási, és 79.634.732 Ft tartalék összegre), és az összegeknek megfelelően javasolja a módosító rendelet megalkotását. 
A bizottság felkéri a bizottság elnökét, hogy a döntésről tájékoztassa a képviselő-testületet a 2018. június 18-ai ülésen.

Felelős: Viszt Attila PGB elnök

Határidő: 2018. június 18.

Viszt Attila PGB Elnök: Amennyiben nincs kérdés, észrevétel, megköszönöm mindenkinek a részvételét, és a bizottság ülését bezárom.
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