
6. számú

JEGYZŐKÖNYV
Készült:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 2018. szeptember 5-én a községháza tanácstermében megtartott bizottsági üléséről
Jelen vannak: 

Viszt Attila


PGB Elnök




Kovács Tamás

PGB Tag

Kőszegi Zoltán

PGB Kültag




Benkő Péter 


PGB Kültag

Távol maradt:

Koloti Béla


PGB Tag

Meghívottak:

Kuti Henriett Margit jegyzői referens



Bodáné Szöllősi Erika óvoda intézményvezető
Kocsis Anikó KÖH Balatonvilágosi Kirendeltség pénzügyi ügyintéző



Sárvári Nikolett jegyzőkönyvvezető 


Viszt Attila PGB Elnök: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai bizottsági ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a bizottság határozatképes, 4 fő jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Tamás bizottsági tagot és Kőszegi Zoltán bizottsági kültagot. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Tamás bizottsági tagot és Kőszegi Zoltán bizottsági kültagot egyhangúlag megválasztja.

Viszt Attila PGB Elnök: A mai bizottsági ülésnek három napirendi pontja van. 1. napirend a 2018. évi pénzügyi terv I. féléves teljesítéséről szóló beszámoló, javaslattétel a Képviselő-testület felé. 2. Medicopter Alapítvány pályázata önkormányzati támogatásra. 3. Helyi civil szervezetek pályázatai önkormányzati támogatásra. Kérem, aki a kiadott napirendek tárgyalásával egyetért, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a kiadott napirendek tárgyalásával egyhangúlag egyetért.

1. napirend: 2018. évi pénzügyi terv I. féléves teljesítéséről szóló beszámoló, Képviselő-testület felé javaslattétel
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Viszt Attila PGB Elnök: Van valakinek észrevétele, kiegészítése az anyaggal kapcsolatban?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Egy dologgal egészíteném ki, az adókkal kapcsolatban a 2018. augusztus 28-ai állapot szerint az építményadó 79 889 ezer Ft, a kommunális adó 114 ezer Ft, a telekadó 4 173 803 Ft, beszedett idegenforgalmi adó 11 372 ezer Ft, gépjárműadó 3 255 187 Ft, iparűzési adó 18 318 ezer Ft. 
Viszt Attila PGB Elnök: Lehet látni, hogy az összes adóbevétel kicsit később folyik be. Olvastam a beszámolóban, hogy az ASP rendszer mennyire „segíti” a munkátokat.

Kocsis Anikó pénzügyi ügyintéző: Ez most kibukott az adónál is, az adósok jöttek egyeztetni, hogy az ő könyvelésük, meg az enyém egyezik- e. Én elvileg az ő rendszerükből veszem át az adatokat automatikusan. Nem sok, nem bonyolult egyébként, valóban megkönnyíti a munkát, de nem jó. Ez a tegnapi nap folyamán derült ki. Amik nálam szerepelnek a könyvelésen bevételként, az valóban mind beérkezett az adószámlákra, de ebből nem kevés pénz, ami túlfizetés, átvezetés, visszautalás az ügyfélnek stb. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A számokban ez nem jelenik meg, ami a szöveges beszámolóban van, mivel Anikónak erről fogalma sem volt tegnapig. Ez csak 1 %-a a napi „meglepetéseknek”.

Viszt Attila PGB Elnök: Szívesen kikérném ezekről a véleményét annak, aki ezt kitalálta. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Jó lenne, ha rendesen le lett volna tesztelve, oktatva és a bevezetést nem ilyen gyorsan kellett volna megcsinálni.
Kocsis Anikó pénzügyi ügyintéző: Igen, és ha hozzáértő szakemberek fejlesztették volna ki a programot, összehangolták volna a két rendszert. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Amikor az oktatásokon voltunk, akkor azt mondták, hogy ahol már bevezették és eltelt egy év, ott már látják, hogy milyen jó. Elégedettek és örülnek neki. Lassan eltelik az egy év, de egyelőre az öröm és az elégedettség hiányzik még. Migrálták a partner állományt a korábbi iktató rendszerekből, egy millió felett van a KÖH-nek a partner adata. Kovács Tamásból, például ha nincs ötven, akkor egy sem. Az adóban csak akkor tudod átvenni az iratból, márpedig át kell, mert van most már rengeteg elektronikusan beérkező ügy, hogyha az adóban lévő partnert választod ki abból az ötven Kovács Tamásból. Az iktatás az szörnyű, idegőrlő. Volt alkalmam megtapasztalni a nyáron, mikor Magdi szabadságon volt. 
Viszt Attila PGB Elnök: Amennyiben nincs egyéb kiegészítés, észrevétel, javasolom a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottságnak, hogy javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra az Önkormányzat nettósított költségvetése 2018. I. féléves teljesítését 204 704 095 Ft költségvetési bevételi, 171 981 058 Ft finanszírozási bevételi, 49 724 368 Ft költségvetési kiadási,4 052 052 Ft finanszírozási kiadási főösszeggel, a GEVSZ költségvetése 2018. I. féléves teljesítését 23 057 233 Ft költségvetési bevételi, 8 562 848 Ft finanszírozási bevételi, 120 997 589 Ft költségvetési kiadási főösszeggel, Óvoda költségvetése 2018. I. féléves teljesítését 857  Ft költségvetési bevételi, 3 328 683 Ft finanszírozási bevételi, 22 624 895 Ft költségvetési kiadási főösszeggel. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
9/2018. (IX. 05.) számú PGB határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a 2018. évi pénzügyi terv I. féléves teljesítéséről szóló beszámoló részét képező határozati javaslatot az alábbiak szerint:

1.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos Község Önkormányzata nettósított költségvetése 2018. I. féléves teljesítését

204 704 095 Ft költségvetési bevételi,
171 981 058 Ft finanszírozási bevételi,
 49 724 368 Ft költségvetési kiadási,

   4 052 052 Ft finanszírozási kiadási főösszeggel elfogadja.

2.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos Község Önkormányzata Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete költségvetése 2018. I. féléves teljesítését

    23 057 233 Ft költségvetési bevételi,

      8 562 848 Ft finanszírozási bevételi,
  120 997 589 Ft költségvetési kiadási főösszeggel elfogadja.

3.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda költségvetése 2018. I. féléves teljesítését

         857  Ft költségvetési bevételi,

3 328 683 Ft finanszírozási bevételi,

          22 624 895 Ft költségvetési kiadási főösszeggel elfogadja.
A bizottság felkéri a bizottság elnökét a fentieknek megfelelő javaslat előterjesztésére a képviselő-testület 2018. szeptember 10-ei ülésén.

Felelős: Viszt Attila PGB Elnök

Határidő: 2018. szeptember 10.
2. napirend: Medicopter Alapítvány pályázata önkormányzati támogatásra
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Viszt Attila PGB Elnök: A Medicopter Alapítvány 100.000 Ft önkormányzati támogatás iránt 
nyújtott be pályázatot. Pályázati célként „A sürgősségi ellátás során, a helikopteren használt speciális életmentő eszközök pótlása” 1 db vérmelegítő beszerzését (Ár: cca 500.000 Ft) jelölte meg. A 2018. évi költségvetésről szóló 4/2018.(III.13.) önkormányzati rendeletében célzott támogatásként mindösszesen 1.020.000 Ft kiadási előirányzat szerepelt. Az előterjesztés készítéséig beérkezett kérelmek, illetve döntéseink alapján, a tárgyév során kifizetett és előirányzott támogatások a költségvetésben biztosított összeget lefedték, így a Bizottság rendelkezésére álló forrás kimerült. Javasolom a Medicopter Alapítvány támogatási igényének elutasítását. Kérem aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
10/2018. (IX. 05.) számú PGB határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága a Medicopter Alapítvány (1088 Budapest, Rákóczi út 51. 1/1., Postacím: 1439 Budapest, Pf. 679.) önkormányzati támogatásra vonatkozó pályázatát forráshiány miatt elutasítja. 
A bizottság felkéri a bizottság elnökét a döntésről a pályázó tájékoztatására.

Felelős: Viszt Attila PGB Elnök

Határidő: 2018. szeptember 30.

3. napirend: Helyi civil szervezetek pályázatai önkormányzati támogatásra
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Viszt Attila PGB Elnök: A Balatonvilágosi Nők Egyesülete a működési költségének támogatására nyújtott be pályázatot. Az igényelt támogatás összege: 100.000 Ft. A 2018. évi költségvetésről szóló 4/2018.(III.13.) önkormányzati rendeletében célzott támogatásként a Balatonvilágosi Nők Egyesülete részére 100.000 Ft előirányzat szerepel, ennek értelmében az igényelt támogatási összeg az egyesület részére biztosítható. Javasolom a Balatonvilágosi Nők Egyesülete részére az egyesület működési költségének támogatására 100.000 Ft összegű hozzájárulás biztosítását, és a támogatási megállapodásban foglaltak jóváhagyását. aki ezzel egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
11/2018. (IX. 05.) számú PGB határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága a Balatonvilágosi Nők Egyesülete (8171 Balatonvilágos, Dózsa György utca 1.) részére az egyesület 2018. évi működési költségére 100.000 Ft összegű támogatást biztosít. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat a GEVSZ 2018. évi költségvetésében a 890301 Civil szervezetek támogatása kormányzati funkción rendelkezésre áll.

A bizottság elfogadja a támogatási megállapodásban foglaltakat, és felhatalmazza a PGB elnökét és a jegyzőt annak aláírására. Egyben felkéri a GEVSZ intézményvezetőjét a megállapodás mindkét fél általi aláírását követően a támogatás összegének pénzügyi teljesítésére.

Felelős: Viszt Attila PGB elnök


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Kovács Tamás intézményvezető
Határidő: 2018. szeptember 30.

Viszt Attila PGB Elnök: Amennyiben nincs kérdés, észrevétel, megköszönöm mindenkinek a részvételét, és a bizottság ülését bezárom.

Viszt Attila

PGB Elnök
Jegyzőkönyv hitelesítők:


Kovács Tamás  





Kőszegi Zoltán

  PGB Tag






PGB Kültag 
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