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Juhász-Varga Viktória jegyzőkönyvvezető

Bartek Róbert PGB Elnök: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a 2023. május 24-ei bizottsági ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a bizottság határozatképes, mert az 5 fős bizottságból 4 fő jelen van, Kovács Tamás PGB tag jelezte távolmaradását. A mai bizottsági ülésnek 1 napirendi pontja van: A 2022. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadása/rendeletalkotás. Kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, kérem, aki a kiadott napirend tárgyalásával egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
A szavazásban 4 fő vett részt:

A bizottság 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 

15/2023.(V.24.) határozata

a napirend elfogadásáról:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a 2023. május 24-ei soron kívüli ülés napirendjét a következőkben határozza meg:

Napirend:

1./ A 2022. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadása/rendeletalkotás 
A bizottság felkéri a bizottság elnökét a napirend előterjesztésére.

Felelős: Bartek Róbert PGB Elnök

Határidő: azonnal

1./ A 2022. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadása/rendeletalkotás 

Előterjesztő: Bartek Róbert bizottság elnöke
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Bartek Róbert PGB Elnök: Átadom a szót Kuti Henriett jegyzői referensnek.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Azt gondolom, hogy a számok magukért beszélnek. Remélem sikerült mindenkinek áttekinteni. 

Bartek Róbert PGB Elnök: A bevételek egész jól alakultak a tervezetthez képest is. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Igen, egyelőre úgy látjuk hála az égnek, ahogy a Pandémia, úgy a háborús helyzet is kevesek voltak egyelőre ahhoz, hogy az önkormányzatot tönkrevágják, de most már nagyon kellett az adóemelés. Ezt már nem úszhattuk meg. Igaz ugyan, hogy az eredeti terv szerint, ez valamilyen szinten fejlesztésekre és az utak állapotjavítására szántuk volna, mert sajnos nagyon rossz állapotúak sok helyen, és nem elegendőek a pályázati lehetőségek, illetve nem is mindig nyerünk. Pillanatnyilag az inflációnak és a kialakult helyzetnek köszönhetően, az általános gazdasági helyzetnek köszönhetően az adóbevételek megnövelése mellet is azért még mindig az óvatosság indokolt. Azért láttuk év elején mikor terveztünk, hogy azt sem tudtuk, hogy a gázárakkal hogyan „sakkozzunk”, hogy ne tervezzünk nagyon túl, ne legyen az, hogy 30 milliókkal túltervezünk, hogy reális legyen. De honnan tudjuk, hogy reális lesz? Én azt gondolom, hogy az egész évet ez valamilyen szinten jellemzi majd, még akkor is, ha most épp úgy néz ki, hogy a gázárak épp megszelídülni látszanak, persze pont jön a nyár, stb. Nagyon-nagyon figyelni kell folyamatosan, hogy mit csinálunk és ebben is itt megköszönném a kolléganők munkáját, mert igen nehéz dolgunk van. 
Kovács Péter PGB Kültag: Én azt szeretném kérdezni, hogy ha a pályázaton nem nyerünk, akkor azt esetleg tudjuk, hogy miért nem nyerünk?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Többnyire az indok a forráshiány. 
Kovács Péter PGB Kültag: Tehát lehet, hogy nem időben adjuk be esetleg?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Nem, erre az első napokban mindenki úgymond „rárepül”. Most például az útépítésnél feltétel, hogy legyen engedélyed, de ha engedélyed nincs is az útra, akkor legyen legalább egy benyújtott terved az útügyi hatósághoz. Na most maga a tervezési folyamat is idő. Most a Magyar Falu Programnál, amit tegnapelőtt elfogadott a testület, a Barackos és a Körte utcára, ott tulajdonképpen azért volt szerencsénk, mert a Tamás már áprilisban kért egy árajánlatot már a tervezésre, tehát így már rendelkeztünk egy árajánlattal, amit csak elfogadni kellett.
Kovács Péter PGB Kültag: Igen, az lenne a kérdésem, hogy ezekre elő lehet-e készülni, vagy van esetleg valami határidő? Hogy például nem tudom, milyen engedélyek kellenek hozzá és, hogy az lejárhat. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Úgy előkészülni, hogy mondjuk „ad hoc” jelleggel legyen egy árajánlatod mindig ez képtelenség. Valószínűleg ha folyton kéregetnénk az árajánlatokat a szolgáltatóktól, végül pedig nem vennénk igénybe, nem hinném, hogy jó szemmel néznék. Ez nekik rengeteg plusz munka lenne. 
Takács Károly polgármester: Ilyen miatt még soha nem utasítottak el pályázatunkat, hogy nem adtuk volna be időben. Forrás hiányra hivatkoznak, és tartalék pályára rakják. 
Kovács Péter PGB Kültag: De mit jelent az, hogy forráshiány? Hogy mondjuk egy éves időszak….

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: 1 hónap!

Kovács Péter PGB Kültag: Akkor lerövidítem, 1 hónap és mondjuk, az első két napban kifut az összes pénz? 
Takács Károly polgármester: Korlátozott a keret minden vármegyében. 
Kovács Péter PGB Kültag: Mert próbálják úgy elosztani, hogy mindenhova jusson. Értem. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Most például azt tudjuk, hogy a tervezés folyamatban van, szerencsére rugalmasak voltak és még az ülés előtti héten a képviselő-tagokkal le tudtuk egyeztetni a tervezővel, hogy már ahogy jó idő van, ő kiküldi a geodétát, megtette a lépéseket. Ezért is volt szerencsénk, mert az időkapu, amit megnyitottak, az június 14-től, július 12-ig van, ha jól emlékszem. Tehát 1 hónap lesz, amikor majd be lehet adni, de addigra már rendelkezni fogunk minden papírral. De ez, hogy az összes útra rendelkezz már tervekkel, amire esetleg szükség lenne, azt nem tudjuk megoldani. Azt tudnám még esetleg elképzelni, ami korábbiakban működött is, kb. egy 5-10 éve, hogy évente egyszer bejártátok képviselő-testülettel a falut és készült egy rangsor, lista, hogy melyek azok az utak, amik elsőbbséget élveznek egy ilyen pályázat esetén. Esetleg azokra elkészíttetni tervet, de ugye akkor megint ott vagyunk, hogy van egy tervünk az lejár, addig nem nyílik pályázat, vagy nem nyerünk… Tehát, hogy nem lesz-e belőle kidobott pénz, erre szeretnék rámutatni. 
Kovács Péter PGB Kültag: Ilyen tervek le tudnak járni?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Úgy emlékszem 1 évig érvényes az eredmény.
Takács Károly polgármester: Meg lehet hosszabbítani, vagy frissíteni, de pénzért. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Én azt mondom, hogy akkor is érdemes lenne egy ilyen listát, egy frisset készíteni. Mert ártani nem árt. 
Kovács Béla PGB Tag: Sürgősségi sorrendben, ami az első, arra esetleg csináltatni, mindegyikre nem lehet, mert tényleg egy csomó pénz. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ezek miatt nem lenne rossz, ha az önkormányzatnak lenne egy olyan saját forrása, ami hozzá tud nyúlni. Ezt majd most meglátjuk, hogy mi lesz az inflációval, mert olyan szinten mentek el az árak, hogy ezt mindenki napi szinten súlyosan érzi a saját zsebén is. 
Takács Károly polgármester: Igen, ráadásul most már egy m2 út 13.000 Ft + Áfa, ami tavaly még 8000 Ft volt. 
Kovács Péter PGB Kültag: Ez vajon anyagdíj változás, vagy munkadíj is? 

Takács Károly polgármester: Anyagdíj és munkadíj is. Ráadásul megkapták a 10%-os béremelést, már az is hozzáadódik. 
Kovács Péter PGB Kültag: Csak mert nagyon mondogatják, hogy az építőipar az zuhan lefelé, akkor ez munkadíjban ez nem fog-e meglátszani. Hajlandóak-e mondjuk olcsóbban dolgozni, ha olyan a helyzet. Mert van az a helyzet, amikor a kenyérre kell már a pénz és akkor muszáj elmenni dolgozni. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Kétlem. Általában akik feljebb vannak, nehezen engednek… Nem szorosan a zárszámadáshoz kapcsolódik, a lekötött összegekről adnék egy gyors tájékoztatást. Volt az első, ami március 15-ig lejárt 60 milliót kötöttünk akkor le, az 591.781 Ft-ot termelt, következő hónap, szintén ugyanekkora összeggel, szintén ugyanennyit és most fog lejárni, ahogy az adóbevételek folytak be így mertünk többet lekötni, 100 milliót kötöttünk le és ez a mai napon fog lejárni. Valószínűleg még egyszer ennyit érdemes lenne lekötni, 1 hónapra, aztán meglátjuk mennyire fognak lecsökkenni, a kamatok, mert várható lesz.
Baumann-Soós Adrienn KÖH pénzügyi ügyintéző: Június környékére jósolták, úgyhogy most is mielőtt visszakötnénk, kell kérni ajánlatot. Akkor meglátjuk, hogy jelen pillanatban hogy alakulnak a kamatok. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ebből lesz egyelőre egy kis plusz bevételünk. Meglátjuk, végül mennyire viszi el minden más. 
Bartek Róbert PGB Elnök: Amennyiben nincs több hozzászólás, kérdés, észrevétel, úgy javasolom, hogy a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a 2022. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását, mely tartalmazza, a költségvetési bevétel teljesítését 512.556 Ft, a költségvetési kiadás teljesítését 522.248 Ft, a működési hiány -9.692 Ft, összességében 795.955 Ft bevételi, 537.896 Ft kiadási és 258.059 Ft maradvány összegben, és ezen összegeknek megfelelően javasolja az önkormányzat 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotását. Kérem, aki egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
A szavazásban 4 fő vett részt:

A bizottság 4 igen szavazattal - 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással - az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 

16/2023. (V. 24.) határozata

a 2022. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról/rendeletalkotásról

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi,- Gazdasági Bizottsága megtárgyalta „A 2022. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadása/rendeletalkotás” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
A Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a 2022. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását, mely tartalmazza, a költségvetési bevétel teljesítését 512 556 ezer Ft, a költségvetési kiadás teljesítését 522 248 ezer Ft, a működési hiány -9 692 ezer Ft, összességében 795 955 ezer Ft bevételi, 537 896 ezer Ft kiadási és 258 059 ezer Ft maradvány összegben, és ezen összegeknek megfelelően javasolja az önkormányzat 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotását.
A bizottság felkéri a bizottság elnökét a döntés ismertetésére a képviselő-testület ülésén.

Felelős: Bartek Róbert bizottság elnöke

Határidő: 2023. május 25.

Bartek Róbert PGB Elnök: Amennyiben több kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs, megköszönöm mindenkinek a részvételét, és a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság ülését 08:14 órakor bezárom.
Bartek Róbert
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