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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete részére

a Polgármester által a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés szerint gyakorolt hatáskörben hozandó döntéséhez

2020. április 

Tárgy: Siófoki Tankerületi Központ intézményi átszervezési javaslat véleményezése
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség
Tisztelt Képviselő-testület!
A Siófoki Tankerületi Központ a fenntartásában lévő Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola vonatkozásában intézményátszervezési javaslatot kíván benyújtani az oktatásért felelős miniszterhez. A fenntartónak az átszervezésről szóló döntése előtt ki kell kérnie a Nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (4) bekezdés h) pontjában foglaltak szerint az ingatlantulajdonos önkormányzat véleményét. Az intézményátszervezési javaslat: A sajátos nevelési igényű tanulók integrált ellátási feladatának bővítése, mozgásszervi fogyatékos felvétele.
A megkereséssel kapcsolatban tájékoztatást kértünk a Mészöly Géza Általános Iskolától. 
Intézményvezető Asszony visszajelzése szerint: „A Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola alkalmazotti közössége a Siófoki Tankerületi Központ TK/142/01582/2020 iktatószámú felterjesztését támogatja.”

Javasolom, adjuk meg egyetértő véleményünket a Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola intézmény alapfeladatai közé a sajátos nevelési igényű tanulók integrált ellátási feladatának bővítése, mozgásszervi fogyatékos felvétele tárgyában a Siófoki Tankerületi Központ erre vonatkozó intézményátszervezési javaslatának az oktatásért felelős miniszterhez történő benyújtásához.

A határozatot a fennálló különleges jogrendre tekintettel az 5/2020. (III.25.) Polgármesteri határozat szerinti eljárásrendben hozom meg elektronikus egyeztetést követően. 

Balatonvilágos, 2020. április 1.









Takács Károly









  polgármester
Határozati javaslat

{12/2020. (IV. ….) Polgármesteri határozat}

Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők … igen …. nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 
Balatonvilágos Község Önkormányzata, mint a Nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (4) bekezdés 4) pontja szerinti véleményező ingatlantulajdonos önkormányzat, a Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola (8171 Balatonvilágos, József Attila utca 137/A., OM: 034099) vonatkozásában benyújtandó „1. A sajátos nevelési igényű tanulók integrált ellátási feladatának bővítése, mozgásszervi fogyatékos felvétele.” megnevezésű intézményátszervezési adminisztratív jellegű javaslattal kapcsolatban egyetértését fejezi ki. 

A polgármester a Siófoki Tankerületi Központ, mint javaslattevő részére a vélemény megküldéséről gondoskodik. 
Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: haladéktalanul
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Tisztelt Kovácsné Rack Mária!

Az intézményátszervezési javaslatra intézményünk az alábbi határozatot hozta:

A Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola alkalmazotti közössége a Siófoki Tankerületi Központ TK/142/01582/2020 iktatószámú felterjesztését támogatja.

Tisztelettel:

Szabó Rita

intézményvezető

Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola

8171 Balatonvilágos, József A. u. 137/A

88/446-314

30/428-1005

