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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete részére

a Polgármester által a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés szerint gyakorolt hatáskörben hozandó döntéséhez

2020. május 

Tárgy: Balatonvilágos Község Instagram felület létrehozására irányuló kezdeményezés, jelkép és névhasználat engedélyezése 

Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzata a munkaterv szerint 2020. április 6., majd május 18. napján tartotta volna soron következő üléseit. Az ezekre szánt, illetve érkezett anyagok, beadványok az 5/2020. (III.25.) polgármesteri határozatba foglalt eljárásrend szerint kerülnek megküldésre és elfogadásra annak érdekében, hogy egyrészt a feladattorlódást a lehető leginkább elkerüljük, másrészt az aktuális és folyamatban lévő ügyekben lehetőségekhez mérten észszerű időn belül válasz, illetve döntés szülessen. Ez indokolja egyúttal a különleges jogrend időszaka alatti polgármesteri döntést, a sürgősséget is. 

Kalinovits Zoltán jelezte, hogy Balatonvilágos népszerűsítése érdekében – az általa kezelt Facebook oldalon túl – szeretne a községnek egy Instagram felületet is nyitni, melyen további felvételekkel népszerűsíthetné a települést, megcélozva egy másik közönséget. 
A beadványt megküldtem képviselői véleményezésre, melyre beérkezett válaszok mindegyike egyetértett az ötlettel. Az előzetes képviselői vélemények, és a saját véleményem alapján javasolom a képviselő-testületnek, járuljunk hozzá Kalinovits Zoltán által benyújtott kérelem alapján a létrehozandó Instagram felületen Balatonvilágos településnév, valamint Balatonvilágos címerének használatához. A szintén általa működtetett facebook oldallal kapcsolatban ismereteink szerint egyetlen panasz vagy probléma sem merült fel, a moderálás Kalinovits Zoltán által jól megoldott, az általa feltöltött anyagok színvonalasan adják vissza községünk hangulatát. Hangulatkeltő, ízléstelen vagy a településhez nem méltó tartalmak megosztására ott sem adott, illetve nem ad lehetőséget, így várhatóan az Instagram felületen is megfelelően kezeli majd a moderálást.
Javasolom továbbá kezdeményező felkérését arra, hogy amennyiben az általa létrehozott Instagram felületen rendelkezésére állnak a települést, a településen élőket érintő események, információk, és azokat Balatonvilágos Község Önkormányzata hivatalos honlapján történő közzétételre érdemesnek tartja, küldje meg az önkormányzat bvilagos.polg@invitel.hu e-mail címére. Az anyag önkormányzat általi jóváhagyását követően továbbításra kerül a webmester felé a közzététel érdekében. 
A határozatot a fennálló különleges jogrendre tekintettel az 5/2020. (III.25.) Polgármesteri határozat szerinti eljárásrendben hozom meg elektronikus egyeztetést követően. 

Balatonvilágos, 2020. május 05.

Takács Károly

polgármester

Határozati javaslat

{   /2020. (V. ….) Polgármesteri határozat}

Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők … igen …. nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 

Balatonvilágos Község Önkormányzata Kalinovits Zoltán által benyújtott kezdeményezés alapján az általa létrehozandó Instagram felületen hozzájárul Balatonvilágos településnév, valamint Balatonvilágos címerének használatához. 

A Polgármester gondoskodik a hozzájáruló nyilatkozat kiadásáról. 

Egyidejűleg felkéri kezdeményezőt, hogy amennyiben az általa működtetett Instagram felületen közzétételre kerülnek a települést, a településen élőket érintő események, információk, és azokat érdemesnek tartja Balatonvilágos Község Önkormányzata hivatalos honlapján történő közzétételre, azokat küldje meg az önkormányzat bvilagos.polg@invitel.hu e-mail címére. Az anyag önkormányzat általi jóváhagyását követően továbbításra kerül a webmester felé közzététel érdekében. 

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2020. május 31.
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