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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete részére

a Polgármester által a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés szerint gyakorolt hatáskörben hozandó döntéséhez

2020. május 

Tárgy: Területi Szociális Szolgáltató Intézmény beszámolója Balatonvilágos települést érintő feladatok 2019. évre vonatkozó ellátásáról
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzata a munkaterv szerint május 18. napján tartotta volna soron következő ülését. Az erre szánt, illetve érkezett anyagok, beadványok az 5/2020. (III.25.) polgármesteri határozatba foglalt eljárásrend szerint kerülnek megküldésre és elfogadásra annak érdekében, hogy egyrészt a feladattorlódást a lehető leginkább elkerüljük, másrészt az aktuális és folyamatban lévő ügyekben lehetőségekhez mérten észszerű időn belül válasz, illetve döntés szülessen. Ez indokolja egyúttal a különleges jogrend időszaka alatti polgármesteri döntést, a sürgősséget is. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 258/2019.(XI.18.) számú határozatával elfogadta a 2020. évi munkatervét, melynek május 18-ai ülése 4. napirendi pontjaként szerepel, a balatonkenesei Tátorján Szociális Szolgáltató Intézmény beszámolója Balatonvilágos települést érintő feladatok 2019. évre vonatkozó ellátásáról.

Az Intézmény a beszámolási kötelezettségének eleget téve megküldte a 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolóját. Az Intézmény a szociális feladatok köréből a házi segítségnyújtás feladatát látja el községünkben, így beszámolójuk kizárólag e tevékenységre vonatkozik.
Javasolom a képviselő-testületnek az írásos anyag áttanulmányozását, az alábbi határozati javaslattal a Tártorján Szociális Szolgáltató Intézmény Balatonvilágos települést érintő feladatok 2019. évre vonatkozó ellátásáról szóló beszámolójának elfogadását. 
A határozatot a fennálló különleges jogrendre tekintettel az 5/2020. (III.25.) Polgármesteri határozat szerinti eljárásrendben hozom meg elektronikus egyeztetést követően. 

Balatonvilágos, 2020. május 07.


Takács Károly

polgármester

Határozati javaslat

{26/2020. (V. 13.) Polgármesteri határozat}

Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők … igen …. nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 

Balatonvilágos Község Önkormányzata elfogadja a Tátorján Szociális Szolgáltató Intézmény Balatonvilágos településen, 2019. évben házi segítségnyújtás körében végzett tevékenységéről szóló beszámolóját.

A Polgármester gondoskodik a döntést tartalmazó határozat intézmény részére történő megküldéséről. 

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2020. május 21.
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