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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete részére

a Polgármester által a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés szerint gyakorolt hatáskörben hozandó döntéséhez

2020. május
Tárgy: Előirányzatok biztosítása és átcsoportosítása az önkormányzat 2020. évi költségvetésében
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzata a munkaterv szerint 2020. április 6., majd május 18. napján tartotta volna soron következő üléseit a 2020. március 11. napjától bekövetkezett és még bizonytalan ideig fennálló veszélyhelyzet időszakában. Az ezekre szánt, illetve érkezett anyagok, beadványok az 5/2020. (III.25.) polgármesteri határozatba foglalt eljárásrend szerint kerülnek megküldésre és elfogadásra annak érdekében, hogy egyrészt a feladattorlódást a lehető leginkább elkerüljük, másrészt az aktuális és folyamatban lévő ügyekben lehetőségekhez mérten észszerű időn belül válasz, illetve döntés szülessen. Ez indokolja egyúttal a különleges jogrend időszaka alatti polgármesteri döntést, a sürgősséget is.
A költségvetésről szóló rendelet megalkotása óta eltelt időszakban az alábbiak szerint realizált átcsoportosítások, illetve előirányzatok biztosítása vált szükségessé az Önkormányzat és az intézmények költségvetésében:
Önkormányzat

1. A képviselő-testület a 261/2019.(XI.18.) számú határozatában a Balatonvilágosi Népdalkör fennállásának 20. éves évfordulója alkalmából szervezett népzenei találkozó költségeinek részbeni fedezetére 200.000,- Ft támogatást biztosított a 2019. évi költségvetésben. A rendezvény 2020. február 22-én került megrendezésre, így a támogatásra a 2020. évben tartottak igényt, ennek megfelelően a költségvetés módosítása szükséges az összeggel.

A kiadási tételek között szükséges szerepeltetni:

· A Civil szervezetek támogatása kormányzati funkción, Egyéb működési célú kiadások között 200.000,- Ft (Népdalkör támogatása)

A döntéssel az önkormányzat költségvetésében

- a működési célú kiadások előirányzata
200.000,- Ft-tal
nő,

- a működési tartalék
200.000,- Ft-tal 
csökken.
2. A 2020. évi költségvetés tervezésekor nem megfelelő rovatra került betervezésre a Háziorvosi feladatok ellátására betervezett összeg, ennek átcsoportosítása szükséges.

A 2019. évben a Tanyagondnoki autó műszaki vizsgáztatása megtörtént, melyről a megfelelő adattartalommal rendelkező számlát a 2020. évben állították ki. Ennek fedezetére a költségvetésben, előirányzat átcsoportosítása szükséges.

A kiadási előirányzatokon belül átcsoportosítás szükséges:

· A Háziorvosi alapellátás kormányzati funkción belül Egyéb működési célú kiadásról Dologi kiadásokra 14.124.200,- Ft (Háziorvosi feladatok ellátása)

· Az Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkció Dologi kiadásairól, a Falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás kormányzati funkció Dologi kiadásaira 16.290,- Ft (Tanyagondnoki autó műszaki vizsga díja)

A döntéssel az önkormányzat költségvetésében a működési tartalék nem változik.
3. A KÖH kirendeltségének munkatársai által végzett többlet feladatokhoz kapcsolódóan, elsősorban a képviselő-testületi és bizottsági anyagok mennyisége és az ülések száma miatt a korábbi évekhez hasonlóan az idei évben is szerepel a költségvetésben a kapcsolódó költségek fedezete. A munkaidőn kívül tartott testületi és bizottsági ülésekkel kapcsolatos munka, az üléseken történő részvétel, az eltelt, közel egy évben keletkezett többletfeladatok munkaigénye, /településrendezési eszközök módosítására irányuló eljárásaink egyeztetési és előkészítési igénye, egyes testületi döntések végrehajtásából adódó többlet feladatok, nyári szabadságok miatti helyettesítések, ellenőrzések, pályázatok, intézménnyel kapcsolatos problémák, költségvetés módosítás és beszámoló készítés kapacitáshiány miatti nehézségei, stb./ a pénzügyi ügyintéző és a jegyzői referens feladatai körében jelentkeztek elsősorban és olyan mennyiségben, mely nem volt „kivehető” a folyamatos munkavégzés mellett. Legutóbb 2019. július 19. napjával bezárólag került sor elszámolásra a jegyzői referens esetében, így most a 2019. augusztus 1. és 2020. március 12. közötti időszakban keletkezett, összesen 97,5 óra költsége (bruttó 264.931 + 46.363 járulék, összesen 311.294,- Ft), illetve a pénzügyi ügyintéző esetében 2019. március 20. napjától tartó időszakban keletkezett 169 óra költsége (bruttó 377.546,- Ft + járulék 66.071,- Ft, összesen 443.617.- Ft) szerepel az anyagban. 

Az önkormányzat 2020. évi költségvetésében e célra biztosított előirányzatból javasolom a képviselő-testületnek a szükséges 642.477,- Ft személyi juttatás és 112.434,- Ft járulék előirányzat átcsoportosítását megbízási díjból átadott pénzeszközbe a Siófoki KÖH működtetési kiadásaihoz. Egyben javasolom a kialakult gyakorlatnak megfelelően a jegyző felkérését jutalomként történő kifizetéshez szükséges intézkedések megtételére. 

A döntéssel az önkormányzat költségvetésében

- a személyi juttatás kiadási előirányzata 642.477,- Ft-tal csökken

- a járulék kiadási előirányzata 112.434,- Ft-tal csökken

- átadott pénzeszköz 754.911,- Ft-tal nő,

- a működési tartalék nem változik.

Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Intézményvezetője az intézmény és a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda részére intézményen belüli rovatok közötti előirányzat átcsoportosítás engedélyezését kéri az alábbiak szerint:

GEVSZ intézménynél a 2020. évi költségvetésben eredeti előirányzatként került megtervezésre a Zöldterület- kezelésen, karbantartáson pad felújításra 1.500.000.- Ft és 405.000.- Ft áfa. 

A padok felújítása helyett, új padok kerültek beszerzésre, ezért az alábbi előirányzat átcsoportosításra van szükség:

· GEVSZ intézmény 066010 Zöldterület-kezelés kormányzati funkció, K3 rovat, 053341 Ingatlan karbantartás előirányzata 1.500.000.- Ft-tal, a 05351 Működési célú előzetesen felszámított áfa előirányzata 405.000.- Ft-tal csökkentésre kerül,

· ezzel egyidejűleg GEVSZ intézmény 066010 Zöldterület-kezelés kormányzati funkció, K6 rovat, 05641 Egyéb tárgyi eszköz beszerzése, létesítése előirányzata 1.500.000.- Ft-tal, a 05671 Beruházási célú áfa előirányzata 405.000.- Ft-tal növelésre kerül.
Balatonvilágosi Szivárvány Óvodánál az intézmény 2020. évi költségvetésében eredeti előirányzatként került megtervezésre 280.000.- Ft, 1 fő óvodapedagógus továbbképzése, K3 rovaton a szolgáltatási kiadások között, ugyanakkor a kifizetés bérjellegű, jelenteni kell, így a K1 rovaton fog megjelenni. Fentiek miatt az alábbi módosításra van szükség:

· Óvoda intézmény 0911010 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai kormányzati funkció, K3 rovat, 053361 Vásárolt közszolgáltatás előirányzata 280.000.- Ft-tal csökkentésre kerül,

· ezzel egyidejűleg az Óvoda intézmény 0911010 kormányzati funkció, K1 rovat, 0511131 Foglalkoztatottak egyéb személyi juttatási előirányzata 280.000.- Ft-tal növelésre kerül. 

Fenti módosítások után az Intézmények kiadási és bevételi előirányzati főösszegei változatlanok maradnak, a működési tartalék összege nem változik.

A határozatokat a fennálló különleges jogrendre tekintettel az 5/2020. (III.25.) Polgármesteri határozat szerinti eljárásrendben hozom meg elektronikus egyeztetést követően. 

Balatonvilágos, 2020. május 19.

Takács Károly


polgármester

Határozati javaslat

{31/2020. (V. ….) Polgármesteri határozat}

Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők … igen …. nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 

1. Balatonvilágos Község Önkormányzata az önkormányzat 2020. évi költségvetésében a 084031/890301 Civil szervezetek támogatása kormányzati funkción Egyéb működési célú kiadások között 200.000,- Ft kiadási előirányzatot biztosít a működési tartalék terhére. 
2. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2020. évi költségvetésében a következő előirányzat átcsoportosítások végrehajtását határozza el: 

a) 072111/862101 Háziorvosi alapellátás kormányzati funkción belül Egyéb működési célú kiadásról, Dologi kiadásokra 14.124.200,- Ft (Háziorvosi feladatok ellátása)

b) 011130/841112 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkció Dologi kiadásairól a 107055/889928 Falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás kormányzati funkció Dologi kiadásokra 16.290,- Ft.

c)  011130/841112 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenység kormányzati funkción tervezett előirányzatból, (személyi juttatás kiadási előirányzatból 642.477,- Ft, járulék kiadási előirányzatból 112.434,- Ft) mindösszesen 754.911,- Ft összeget átcsoportosít a 018030 Támogatási célú finanszírozási műveletek kormányzati funkcióra, egyéb működési célú támogatások kiadásaira (megbízási díjból átadott pénzeszköz) a Siófoki KÖH Balatonvilágosi Kirendeltség működtetési kiadásaihoz. 
A polgármester felkéri a Siófoki KÖH Jegyzőjét, hogy munkáltatói jogkörben eljárva szíveskedjen gondoskodni a munkaidőn kívül tartott testületi és bizottsági üléseken, egyeztetéseken történő részvétel, és az önkormányzat intézményeivel kapcsolatban jelentkezett többletfeladatok elvégzéséből eredő feladatoknak a Siófoki KÖH köztisztviselői (pénzügyi ügyintéző és jegyzői referens) általi végzése folytán keletkezett túlmunka jutalomként történő kifizetéséről a határozat 2/c) pontja alapján.
A polgármester az átcsoportosítások és előirányzat biztosítások költségvetési átvezetéséről értelem szerint gondoskodik. 
Felelős: Takács Károly polgármester
Határidő: értelem szerint
Határozati javaslat

{32./2020. (V. ….) Polgármesteri határozat}

Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők … igen …. nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 

Balatonvilágos Község Önkormányzata az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete 2020. évi költségvetésében az alábbi előirányzatok átcsoportosítását határozza el:

a) a 066010 Zöldterület-kezelés kormányzati funkció, K3 rovat, 053341 Ingatlan karbantartás szakfeladatról 1.500.000.- Ft, a 05351 Működési célú előzetesen felszámított áfa szakfeladatról 405.000.- Ft előirányzatot von el,

b) ezzel egyidejűleg GEVSZ intézmény 066010 Zöldterület-kezelés kormányzati funkció, K6 rovat, 05641 Egyéb tárgyi eszköz beszerzése, létesítése szakfeladatra 1.500.000.- Ft, a 05671 Beruházási célú áfa szakfeladatra 405.000.- Ft előirányzatot biztosít.

A polgármester az átcsoportosítások költségvetési átvezetéséről értelem szerint gondoskodik. 
Felelős: Takács Károly polgármester
Határidő: értelem szerint
Határozati javaslat

{33/2020. (V. ….) Polgármesteri határozat}

Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők … igen …. nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 

Balatonvilágos Község Önkormányzata hozzájárul a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda 2020. évi költségvetésében előirányzatok átcsoportosításához az alábbiak szerint:

a) Óvoda intézmény 0911010 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai kormányzati funkció, K3 rovat, 053361 Vásárolt közszolgáltatás szakfeladatról 280.000.- Ft előirányzatot von el,

b) ezzel egyidejűleg az Óvoda intézmény 0911010 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai kormányzati funkció, K1 rovat, 0511131 Foglalkoztatottak egyéb személyi juttatás szakfeladatra 280.000.- Ft előirányzatot biztosít. 

Egyidejűleg a polgármester gondoskodik a döntést tartalmazó határozat Óvoda intézmény részére történő megküldéséről. A polgármester az átcsoportosítások költségvetési átvezetéséről értelem szerint gondoskodik. 
Felelős: Takács Károly polgármester
Határidő: értelem szerint
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Ügyirat száma:             /2020.                  Tárgy: GEVSZ kérelme előirányzat átcsoportosításra

Ügyintéző: Závodniné                                          vonatkozóan.

Tisztelt Képviselő-testület!

Azzal a kérelemmel fordulok a Tisztelt Képviselő-testület felé, hogy Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete és a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda részére intézményen belüli rovatok közötti előirányzat átcsoportosítást engedélyezze az alábbiak szerint:

GEVSZ intézménynél a 2020. évi költségvetésben eredeti előirányzatként került megtervezésre a Zöldterület- kezelésen, karbantartáson pad felújításra 1.500.000.-  Ft és 405.000.- Ft ÁFA. 

A padok felújítása helyett, új padok kerültek beszerzésre, ezért az alábbi előirányzat átcsoportosításra van szükség:

· GEVSZ intézmény 066010 Zöldterület-kezelés cofog, K3 rovat, 053341 Ingatlan karbantartás előirányzata 1.500.000.- Ft-tal, a 05351 Működési célú előzetesen felszámított ÁFA előirányzata 405.000.- Ft-tal csökkentésre kerül,

· ezzel egyidejűleg GEVSZ intézmény 066010 Zöldterület-kezelés cofog, K6 rovat, 05641 Egyéb tárgyi eszköz beszerzése, létesítése előirányzata 1.500.000.- Ft-tal, a 05671 Beruházási célú ÁFA előirányzata 405.000.- Ft-tal növelésre kerül.
Balatonvilágosi Szivárvány Óvodánál az intézmény 2020. évi költségvetésében eredeti előirányzatként került megtervezésre 280.000.- Ft, 1 fő óvodapedagógus továbbképzése, K3 rovaton a szolgáltatási kiadások között, ugyanakkor a kifizetés bérjellegű, jelenteni kell, így a K1 rovaton fog megjelenni. Fentiek miatt az alábbi módosításra van szükség:

· Óvoda intézmény 0911010 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai cofog, K3 rovat, 053361 Vásárolt közszolgáltatás előirányzata 280.000.- Ft-tal csökkentésre kerül,

· ezzel egyidejűleg az Óvoda intézmény 0911010 cofog, K1 rovat, 0511131 Foglalkoztatottak egyéb személyi juttatási előirányzata 280.000.- Ft-tal növelésre kerül. 

Fenti módosítások után az Intézmények kiadási és bevételi előirányzati főösszege változatlan marad.

Balatonvilágos, 2020. május 14.

                                Kovács Tamás                           Závodni Lászlóné

                               intézményvezető                         gazdasági vezető
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