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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete részére

a Polgármester által a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés szerint gyakorolt hatáskörben hozandó döntéséhez

2020. május
Tárgy: Előirányzatok biztosítása az önkormányzat 2020. évi költségvetésében, adóügyi álláshely biztosítása
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzata a munkaterv szerint 2020. április 6., majd május 18. napján tartotta volna soron következő üléseit a 2020. március 11. napjától bekövetkezett és még bizonytalan ideig fennálló veszélyhelyzet időszakában. Az ezekre szánt, illetve érkezett anyagok, beadványok az 5/2020. (III.25.) polgármesteri határozatba foglalt eljárásrend szerint kerülnek megküldésre és elfogadásra annak érdekében, hogy egyrészt a feladattorlódást a lehető leginkább elkerüljük, másrészt az aktuális és folyamatban lévő ügyekben lehetőségekhez mérten észszerű időn belül válasz, illetve döntés szülessen. Ez indokolja egyúttal a különleges jogrend időszaka alatti polgármesteri döntést, a sürgősséget is.

A jegyzői referens jelezte, hogy a hivatali kirendeltség adóügyi dolgozója az eredetileg tervezett jövő januári időponttal szemben augusztusban vonul nyugdíjba, így (felmentési ideje és szabadsága miatt) július elejétől egy fő látná el az adóügyi feladatokat. Annak érdekében, hogy a folyamatos munkavégzés lehetőség szerint zavartalanul megmaradhasson (amennyire az egyéb körülmények engedik), szükség van a fenti időszakokban párhuzamosan az új dolgozó alkalmazására. Ez két hónap időtartamban további egy fő alkalmazását jelenti és annak – várhatóan (középfokú dolgozó esetén a jogviszony első 31 évében számolható garantált minimálbér miatt bruttó 210 ezer, míg például 33 év jogviszonnyal rendelkező esetében cca. 237 ezer Ft illetménnyel számolható) 500.000,- Ft + 77.500,- Ft járulék (15,5%) összegének biztosítása átadott pénzeszközként.

A határozatot a fennálló különleges jogrendre tekintettel az 5/2020. (III.25.) Polgármesteri határozat szerinti eljárásrendben hozom meg elektronikus egyeztetést követően. 

Balatonvilágos, 2020. május 21.

Takács Károly


polgármester

Határozati javaslat

{34/2020. (V. ….) Polgármesteri határozat}

Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők … igen …. nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 

Balatonvilágos Község Önkormányzata a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltségén adóügyi feladatokat ellátó dolgozó nyugdíjba vonulása miatt – a dolgozó nyugdíjba vonulásáig Vele párhuzamosan 2020. július 2. napjától – további egy fő alkalmazásához biztosít fedezetet a 2020. évi költségvetésében, ennek megfelelően a 018030 Támogatási célú finanszírozási műveletek kormányzati funkción, egyéb működési célú támogatások kiadásai soron 577.500,- Ft összeggel megemeli az előirányzat összegét a működési tartalék terhére. A polgármester felkéri a Jegyzőt az álláshely betöltéséhez szükséges intézkedések megtételére.

A polgármester az előirányzat biztosítások költségvetési átvezetéséről értelem szerint gondoskodik. 
Felelős: Takács Károly polgármester
Határidő: értelem szerint
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