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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete részére

a Polgármester által a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés szerint gyakorolt hatáskörben hozandó döntéséhez

2020. június 

Tárgy: Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda létszámbővítés
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzata a munkaterv szerint 2020. április 6., majd május 18. napján tartotta volna soron következő üléseit. Az ezekre szánt, illetve érkezett anyagok, beadványok az 5/2020. (III.25.) polgármesteri határozatba foglalt eljárásrend szerint kerülnek megküldésre és elfogadásra annak érdekében, hogy egyrészt a feladattorlódást a lehető leginkább elkerüljük, másrészt az aktuális és folyamatban lévő ügyekben lehetőségekhez mérten észszerű időn belül válasz, illetve döntés szülessen. Ez indokolja egyúttal a különleges jogrend időszaka alatti polgármesteri döntést, a sürgősséget is. 

A Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda intézményvezetője a 2020. évi költségvetés összeállítása során a szöveges indoklásban kérte 1 fő takarítói munkakör biztosítását. 

Az Intézményvezető leírta, hogy sokkal hatékonyabb lenne a szakmai munkavégzés amennyiben a dajkák munkáját egy takarító személyzet segítené, ezáltal a dajkák többet tudnának segíteni az óvoda pedagógusoknak. Ennek érdekében kéri 2020. augusztus 01-től, egy fő négy órás határozatlan idejű közalkalmazotti státusz bővítését. 

A létszámbővítésből adódó, ez évre vonatkozó 445.351 Ft összegű költség részletezését a GEVSZ intézményvezető és gazdasági vezető tárgyban benyújtott levele tartalmazza. 

A létszámbővítésből adódó többletkiadásokhoz a 2020. költségvetési évben nincs szükség előirányzat biztosítására, mivel február hónapban 1 fő óvodapedagógus megszüntette jogviszonyát az intézményben, a megüresedett álláshelyet az Intézményvezető 2020. szeptember hónaptól kívánja betölteni, az ebből keletkező bér, annak járuléka és dologi előirányzat maradvány fedezetet nyújt a létszámbővítésből eredő kiadásokra. A 2021. évi, és a további évek költségvetés tervezése során azonban figyelembe kell venni a létszámbővítéssel járó többletkiadásokat. 

A határozati javaslat fentiek szerint tartalmazza az önkormányzat döntését a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda dolgozói létszámának 2020. augusztus 01-től 2020. december 31-ig, egy fő négy órás határozott idejű közalkalmazotti státusszal történő bővítéséhez, takarítói munkakör betöltése céljából azzal, hogy a 2021. évi költségvetés tárgyalásakor (előkészítésekor) visszatérünk az esetleges határozatlan idejű létszámbővítésre. A létszámbővítéshez szükséges előirányzat az Óvoda 2020. évi költségvetésben rendelkezésre áll. 
A határozatokat a fennálló különleges jogrendre tekintettel az 5/2020. (III.25.) Polgármesteri határozat szerinti eljárásrendben hozom meg elektronikus egyeztetést követően. 

Balatonvilágos, 2020. június 9.

Takács Károly

polgármester

Határozati javaslat

{…/2020. (VI. ….) Polgármesteri határozat}

Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők … igen …. nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 

Balatonvilágos Község Önkormányzata hozzájárul a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda dolgozói létszámának 2020. augusztus 01-től 2020. december 31-ig, egy fő négy órás határozott idejű közalkalmazotti státusszal történő bővítéséhez, takarítói munkakör betöltése céljából. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat az Óvoda 2020. évi költségvetésében a 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai kormányzati funkción rendelkezésre áll. 
A Polgármester felkéri az intézményvezetőt a munkakör betöltéséhez szükséges intézkedés megtételére, valamint a 2021. évi költségvetés előkészítésének időszakára egy esetleges határozatlan idejű státusz költségeinek kidolgozására, javaslata megtételére. 
Felelős: Takács Károly polgármester

  Bodáné Szöllősi Erika Óvoda intézményvezető
Határidő: értelem szerint 
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Ügyirat száma:  1777-         /2020.                              Tárgy: Óvodavezető kérelme takarítói

                                                                                                 munkakör betöltésére.

Ügyintéző: Závodniné     

Tisztelt Képviselő-testület!

A Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda intézményvezetője, Bodáné Szöllősi Erika a 2020. évi költségvetés összeállítása során a szöveges indoklásban kérte 1 fő takarítói munkakör biztosítását. 

Az Intézményvezető leírta, hogy sokkal hatékonyabb lenne a szakmai munkavégzés amennyiben a dajkák munkáját egy takarító személyzet segítené, ezáltal a dajkák többet tudnának segíteni az óvoda pedagógusoknak. 

Ennek érdekében azzal a kéréssel fordult a Tisztelt Képviselő-testület felé, hogy szíveskedjenek jóváhagyni 2020. augusztus 01-től, egy fő négy órás határozatlan idejű közalkalmazotti státusz bővítését. 

A létszámbővítésből adódó kiadások az alábbiak:

1 fő 8 órás minimálbér bérköltsége 161.000.-Ft/2= 80.500.- Ft x 4 hónap= 322.000.- Ft

4 havi bérnek a járuléka:                                             322.000 x 15,5% =    49.910.- Ft      

                                                                                               Összesen:    371.910.- Ft

4 havi Cafeteria összege: Havi bruttó összeg: 16.667.- Ft

                                       4 havi bruttó 16.667 x 4 hó = 66.668.- Ft 

                                       Havi nettó összeg:  16.667 / 1,15 = 14.493.- Ft/hó/nettó

                                       4 havi 14.493 x 4 hó = 57.972.- Ft    

Munkaruházat időarányos része 20.320Ft/év /12 hó x 4 hó = 6.773.- Ft

Kiadások összege: 445.351.- Ft

A létszámbővítésből adódó többletkiadásokhoz a 2020. költségvetési évben nem kell pótelőirányzatot biztosítani mivel az, az Óvoda költségvetésében rendelkezésre áll. Február hónapban 1fő óvodapedagógus megszüntette jogviszonyát az intézményben, a megüresedett álláshelyet az Intézményvezető 2020. szeptember hónaptól kívánja betölteni, az ebből keletkező bér, annak járuléka és dologi előirányzat maradvány terhére vállalható kötelezettség a kifizetések teljesítéséhez. 

A 2021. évi költségvetés tervezése során figyelembe kell venni, hogy a létszámbővítésből adódó kiadások többletként fognak jelentkezni. 

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fenti indokok alapján járuljon hozzá ahhoz, hogy a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda létszáma 1 fővel megemelésre kerüljön. 

Balatonvilágos, 2020. május 28.

                                                          Tisztelettel:
                                Kovács Tamás                           Závodni Lászlóné

                               intézményvezető                         gazdasági vezető
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