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E L Ő T E R J E S Z T É S
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete részére

a Polgármester által a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés szerint gyakorolt hatáskörben hozandó döntéséhez

2020. november
Tárgy: Kisfaludy Strandfejlesztési Konstrukció IV. ütem c. felhívásra a „Balatonvilágosi Községi szabadstrand fejlesztése” címen benyújtott, STR4-0091 azonosító számon nyilvántartott támogatási kérelem/pályázat jóváhagyása
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzata a munkaterv szerint 2020. november 16. napján tartotta volna soron következő ülését. Az erre szánt, illetve érkezett anyagok, beadványok az 5/2020. (III.25.) polgármesteri határozatba foglalt eljárásrend szerint kerülnek megküldésre és elfogadásra annak érdekében, hogy egyrészt a feladattorlódást a lehető leginkább elkerüljük, másrészt az aktuális és folyamatban lévő ügyekben lehetőségekhez mérten észszerű időn belül válasz, illetve döntés szülessen. Ez indokolja egyúttal a különleges jogrend időszaka alatti polgármesteri döntést, a sürgősséget is.

A képviselő-testülettel folytatott egyeztetéseknek megfelelően 2020. szeptember 30. napján benyújtottuk a KISFALUDY2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt., mint Támogató felé a Kisfaludy Strandfejlesztési Konstrukció IV. ütem c. felhívásra a „Balatonvilágosi Községi szabadstrand fejlesztése” címen pályázatunkat az önkormányzat tulajdonában lévő Balatonvilágos, Csokonai utca 1346 hrsz-ú Községi szabadstrand fejlesztése bruttó 28.841.836 Ft költségeinek 100%-os támogatására. 

A pályázatban szereplő fejlesztések összeállításánál elsődleges szempont volt a családbarát megoldások palettájának kiszélesítése, az aktuális és várható trendeknek való megfelelés (pl. kerékpáros turisták megszólítása, kiszolgálása) és a területi adottságokból (relatív kis méret) adódó előnyök (családias, biztonságos) kihasználása, melyek együttesen egy versenyképes barátságos strandélményt képesek nyújtani a következő évtizedekre. 

A projekt keretében megvalósítandó fejlesztések:

1. Vizesblokk felújítása, létesítése családbarát szempontok alapján, kiemelten kezelve a kisgyermekkel használható vizesblokkok kialakítását kategórián belül vizesblokk teljes körű felújítása: 

a. férfi részben: 1 piszoár, 1 WC, 1 mosdó, 

b. női részben: 2 db WC, 1. db mosdó,

c. ezen felül külön 

ca) 2 családbarát WC (férfi: 1 gyerek WC és gyerek piszoár, 1 db mosdó, Női: 2 db gyerek WC, 1 db mosdó), 

cb) 2 db fedett zuhanyzó gyerek használattal kiegészítve.


tervezett költség: 



bruttó 11.449.050 Ft.

1. Baba-mama szoba létesítése 11,7 m2 helyiség kialakítása 1 db mosdóval 
 






bruttó 1.797.421 Ft,
pelenkázóval és székekkel berendezve

bruttó 
63.500 Ft,

2. Zöldterületi felületek, közlekedési infrastruktúra fejlesztése kategórián belül térburkolat csere 130 m2 térkővel


bruttó 10.703.941 Ft.
3. Utcabútorok, kültéri elemek megújítása, telepítése, cseréje kategórián belül az alábbi tételek valósulnának meg: 
a) 15 db napozóágy beszerzése

bruttó 571.310 Ft,
b) ivókút kiépítése



bruttó 159.974 Ft,
c) mobiltelefon töltő,

d) értékmegőrző széf 12 db-os

bruttó 2.476.500 Ft,
e) szelektív hulladékgyűjtő


bruttó 79.602 Ft,
f) bringaponthoz eszközök: kompresszor, javító szett
bruttó 34.271 Ft,
4. e-bike töltő



bruttó 33.485 Ft.

5. Tájékoztató információs pontok létrehozása (pl. iránymutató táblák, vízszint, vízminőség, hőfok jelző táblák, felületek), továbbá a pénztár és bejárat egységes arculatának kialakítása kategórián belül:

a. 1 db információs tábla


bruttó 369.532 Ft,
b. 1 db strandjelző tábla

 

bruttó 374.650 Ft.
1 fő projektmenedzser igénybevételének díja

bruttó 500.000 Ft,

Műszaki ellenőr díja





bruttó 228.600 Ft. 

A projekt tervezett összköltsége:


bruttó 28.841.836 Ft.

Az igényelt vissza nem térítendő támogatás összege: bruttó 28.841.836 Ft. (100%)

A projekt keretében az alábbi 13 új szolgáltatás kerül bevezetésre: napozóágyak, értékmegőrzés, baba-mama szoba, gyerekbarát WC, ivókút, mobiltöltő, bankkártyás fizetés, szelektív hulladékgyűjtő, gyerekbarát tusoló, gyerekbarát WC mosdóval, információs táblák, e-bike töltő, biciklipont.
A tervezett fejlesztés megvalósításával a szabadstrand a 2021-es szezont már családbarát szolgáltatásokkal, megújult arculattal tudja kezdeni, vonzó környezetben, fenntartható infrastruktúrával és szolgáltatási körrel. 
A tevékenység megvalósításának tervezett kezdete 

2021. február 1,

 


 a tervezett befejezés időpontja 
2021. május 31.

A pályázat 2020. szeptember 30-án benyújtásra került. A hiánypótlást követően a Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt. 2020. október 21-ei tájékoztatása szerint a Kisfaludy Strandfejlesztési Konstrukció IV. ütem c. felhívásra a „Balatonvilágosi Községi szabadstrand fejlesztése” címen benyújtott, STR4-0091 azonosító számon nyilvántartott támogatási kérelem jogosultságát elvégezték, a támogatási kérelem megfelel a felhívásban meghatározott jogosultsági szempontoknak, ezért a támogatási kérelem tartalmi értékelését megkezdték. 

Javasolom a képviselő-testületnek, az alábbi határozati javaslat elfogadásával hozzon döntést a Kisfaludy Strandfejlesztési Konstrukció IV. ütem c. felhívásra a „Balatonvilágosi Községi szabadstrand fejlesztése” címen az önkormányzat tulajdonában lévő Balatonvilágos, Csokonai utca 1346 hrsz-ú Községi szabadstrand fejlesztése bruttó 28.841.836 Ft költsége 100%-os támogatására benyújtott pályázat jóváhagyásáról. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

A határozatot a fennálló különleges jogrendre tekintettel az 5/2020. (III.23.) Polgármesteri határozat szerinti eljárásrendben hozom meg elektronikus egyeztetést követően.

Balatonvilágos, 2020. november 6. 

Takács Károly 

polgármester
Határozati javaslat

{50/2020. () Polgármesteri határozat}

Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők … igen …. nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a KISFALUDY2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt., mint Támogató felé a Kisfaludy Strandfejlesztési Konstrukció IV. ütem c. felhívásra a „Balatonvilágosi Községi szabadstrand fejlesztése” címen az önkormányzat tulajdonában lévő Balatonvilágos, Csalogány utca 1346 hrsz-ú Községi szabadstrand fejlesztésének bruttó 28.841.836 Ft költsége 100%-os támogatására benyújtott pályázatot. 

A támogatás elnyerése esetén a polgármestert gondoskodik a pályázati anyagban és a Támogatói Okiratban foglaltak végrehajtása érdekében a szükséges intézkedések megtételéről, a megjelölt beszerzések és fejlesztések lebonyolításáról, megszervezéséről, a pályázattal összefüggő egyéb feladatok ellátásáról.  
Felelős: Takács Károly polgármester
Határidő: értelem szerint
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