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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete részére

a Polgármester által a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés szerint gyakorolt hatáskörben hozandó döntéséhez

2020. december

Tárgy: Fogorvosi alapellátás átszervezése
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel, figyelemmel a koronavírus-világjárvány második hulláma elleni védekezésről szóló 2020. évi CIX. törvényben és a 2020. november 4-én kihirdetett veszélyhelyzettel összefüggő rendkívüli intézkedések hatályának meghosszabbításáról szóló 505/2020.(XI.17.) Korm. rendeletben foglaltakra, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Polgármester gyakorolja a képviselő-testület döntéshozatali hatásköreit. 

Balatonvilágos Község Önkormányzata a munkaterv szerint 2020. december 7. napján tartotta volna soron következő ülését. Az 5/2020. (III.25.) polgármesteri határozatba foglalt eljárásrend szerint, egyrészt azért, hogy a feladattorlódást a lehető leginkább elkerüljük, másrészt az aktuális és folyamatban lévő ügyekben lehetőségekhez mérten észszerű időn belül válasz, illetve döntés szülessen, előkészítésre kerültek a decemberi ülés témáját képező határozatok. Indokolja a különleges jogrend időszaka alatti polgármesteri döntést, a sürgősséget a pályázati forrás felhasználására irányadó határidők közelsége is.
Hanga László képviselő úr megküldte feljegyzését az általa megtartott képviselői fogadóórákról, melyben a következő telefonos jelzést tolmácsolta:

„„A fogorvosi szakrendeléssel kapcsolatosan szeretném javasolni, hogy miután településünk megyét váltott, a fogorvosi szakrendelés viszont Balatonfőkajáron maradt, lehetne-e siófoki szakrendelőre váltani a meglévőt?”
Az indoklást a következőkben összegzem:
A mostani szakorvosunk meglehetősen idős, talán kevésbé fordít figyelmet a fogászat új technikai megoldásaira (sajnos kevés figyelem fordítódik a fogak megtartására, helyette a fogak eltávolítása ezt követően teljes kivehető protézisek készítése képezi a panaszok megoldását), a rendelő is a közelmúlt technikai felszereltségét tükrözi csak. Az átjárás, a rendelő megközelítése, az autóval nem rendelkező lakosok számára nehézkes, körülményes. Igaz, hogy az önkormányzat biztosít utaztatást – köszönet érte, de az ottani várakozás (egymás ellátásának kivárása) is kényelmetlenné teszi a szolgáltatás igénybevételét.

Kérem a Képviselő-testületet, kezdeményezze a Siófoki Kórház és Rendelőintézetnél Balatonvilágos fogászati szakellátásának áthelyezését, amely kedvezőbb közlekedési feltételeket biztosít (fenntartva az idősek esetenkénti mikrobuszos szállítását), és lehetővé teszi a mindenki számára alanyi jogon járó minőségi szakellátást.”
Az előzményeket a következőkben foglalom össze:

Balatonvilágos Község Önkormányzata az előterjesztés mellékletét képező, 1996. július 1. napján kelt Megállapodás alapján Balatonfőkajár község fogorvosa útján tesz eleget az alapellátási kötelezettségének. 

A megállapodás 7. pontja értelmében felmondásra január 1. napjával, azt megelőzően legalább három hónappal közölt döntéssel van lehetőség. Ennek értelmében 2022. január 1. napjától kezdődően tud legkorábban átszerveződni fogászati alapellátás vonatkozásában településünk. 
Az önkormányzat heti egy napon, csütörtöki napokon a tanyagondnoki járat igénybevételével biztosítja a járművel nem rendelkező lakosok átjutását Balatonfőkajárra a fogorvoshoz. Átlagban heti egy-két fő él a lehetőséggel (van tehát, amikor nincs igény és van, amikor 4-5 főt visz át a járat). A korábbiakban (2014-2015. év környékén) felmerült már ötlet szintjén az átszervezés, akkor azonban az általános vélemény az volt, hogy a fogorvos tapasztalt, jellemzőbb, hogy elégedettek vele a szolgáltatás igénybevevői, ezért az átszervezés elmaradt. 
Az alapellátás költsége minden évben tervezésre kerül az éves költségvetésben 1,2 millió Ft előirányzattal, mely azonban nem került felhasználásra, tekintve, hogy a finanszírozás fedezi az ellátás költségeit. 
A korábbi egyeztetések alapján a feladat ellátására az egyes orvosokkal tud feladat-ellátási szerződést, szerződéseket kötni az önkormányzat. Ehhez szükséges előzetesen megkeresni a Siófoki fogorvosokat a kérdéssel, vállalnák-e és ha igen, ki, kik és milyen feltételekkel Balatonvilágos község fogászati alapellátásának biztosítását. 

Siófok Város Önkormányzata öt fogorvossal kötött feladat-ellátási szerződés keretében működteti öt vegyes fogászati alapellátási körzetét, az orvosok mindegyike a Siófoki Rendelőintézetben rendel. A város területe utcák szerint került felosztásra és ezek az utcacsoportok jelentik az egyes körzeteket. Az egyes körzetekhez történő „hozzácsatolás” függvénye lehet az adott orvos leterheltségének, a körzetben ellátott lakosság létszámának, ezek tárgyában külön egyeztetést szükséges lefolytatni, illetve felmérni egyáltalán a hajlandóságot. 
Az egyeztetés függvényében kerülhet sor a további lépésekre, mivel itt nagy valószínűséggel egyébként is érvényes finanszírozási szerződéssel rendelkező fogorvossal köt majd szerződést az önkormányzat, így az adott orvos NEAK finanszírozási szerződésének módosítására kerül sor a részletek függvényében (hányan látják el a feladatot, utcalebontásban látják-e el, vagy más módszerrel kerül felosztásra az ellátandó lakosság? stb.). 

A fogorvosi alapellátással kapcsolatos legfőbb rendelkezéseket a következő jogszabályok tartalmazzák:

a) az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény (Eü TV.)
b) az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet (Korm. r.)
c) a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet
d) az egészségügyi szakellátás társadalombiztosítási finanszírozásának egyes kérdéseiről szóló 9/1993. (IV. 2.) NM rendelet

Az Eü.TV. értelmében:
6. § (1) A települési önkormányzat képviselő-testülete – a Kormány által kijelölt praxiskezelő által megadott szempontokat figyelembe véve – rendeletben megállapítja és kialakítja az egészségügyi alapellátások körzeteit. Több településre is kiterjedő ellátás esetén a körzet székhelyét az érintett települési önkormányzatok erre irányuló megállapodásban határozzák meg.

(2) Az (1) bekezdés szerinti körzetek megállapítása és kialakítása során ki kell kérni az alapellátásért felelős országos módszertani intézet – védőnői ellátás esetén az országos tisztifőorvos –, valamint a működési engedély kiadására hatáskörrel rendelkező egészségügyi államigazgatási szerv véleményét is.

A kérdések tisztázása után véleményező feladata van tehát a népegészségügyi szervnek és az EAK-nak, továbbá a szerződés tervezetét véleményezi a szakmai kamara is:
Az egészségügyben működő szakmai kamarákról szóló 2006. évi XCVII. törvény 2. § d) pont dd) alpontja alapján a Magyar Orvosi Kamara véleményezési jogot gyakorol a helyi önkormányzatok területi ellátási felelősségébe tartozó feladatokat ellátó egészségügyi szolgáltatók és a helyi önkormányzat közötti, egészségügyi szolgáltatás nyújtására irányuló szerződések tervezete tekintetében.

Részletes tájékoztatásokat tartalmaznak az alábbi oldalak a tárgyban, melyek tartalmából idézünk:
http://www.oep.hu/felso_menu/szakmai_oldalak/gyogyito_megeleozo_ellatas/tajekoztatok/tajekoztato_szerzodeses_kapcsolatok.html
Egészségügyi szolgáltatások finanszírozására az egészségbiztosítási szerv, azaz a NEAK és az egészségügyi szolgáltató köt szerződést.

Egészségügyi szolgáltatónak minősül az az egészségügyi tevékenység végzésére működési engedéllyel rendelkező természetes személy, jogi személy vagy jogi személyiség nélküli szervezet, aki/amely egészségügyi szolgáltatást nyújt.

A szerződést kötő felek ún. mellérendelt viszonyban állnak, egyenlő jogokkal és kötelezettségekkel rendelkeznek. Mivel a szerződés közfeladat ellátását szolgálja, a jogviszony tartalmára vonatkozó rendelkezések a kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. törvényben, valamint a mindenkor hatályos Polgári Törvénykönyvben kerülnek szabályozásra.

NEAK fogászati alap-és szakellátásra szerződést köt:

a.) területi ellátási kötelezettséggel: 

az önkormányzattal, illetve az általa területi ellátási (körzet) kötelezettséggel megbízott fogászati ellátást nyújtó szolgáltatóval,

iskolai, ifjúsági fogászati ellátásra, azzal a fogászati ellátást nyújtó egészségügyi szolgáltatóval, aki/amely a nevelési-oktatási intézménnyel ezen feladat ellátására megállapodást kötött 

a fogászati alapellátás körébe tartozó ügyeleti ellátásra.

https://oali.aeek.hu/az-aeek-szempontrendszere-a-haziorvosi-fogorvosi-korzetek-kialakitasahoz/
Nem köthető új fogászati alapellátási szolgálatra finanszírozási szerződés, ha az új szolgálat létesítése következtében az ellátással érintett település területén lévő finanszírozott szolgálatra jutó lakosságszám felnőtt szolgálat esetén 4000, vegyes szolgálat esetén 3600, gyermekszolgálat esetén 1500 fő alá csökken.
Mind az új körzetek létesítése, vagy a körzethatárok módosítása kapcsán kiemelt szempontnak tartjuk a fenntartói kötelezettségekről való megállapodást, amely az Öotv. 2/B. § (1) bekezdés c) pontja szerint a feladatátvállalási szerződés kötelező eleme. A finanszírozás csak a működtetés költségeire fordítható. Bárminemű módosításra kerül is sor, ennek konzekvenciái nem érinthetik a fogorvosi praxis működtetésének költségeit, többletkiadással nem járhatnak.
Fontos hogy a fenntartó a feladatellátás céljából külön térítés nélkül köteles biztosítani az egészségügyi szolgáltatás nyújtásához szükséges, külön jogszabályban meghatározott minimumfeltételeket.
A fentiek értelmében látható, hogy az átszervezést követően az eddig is tervezett előirányzat felhasználása tulajdonképp teljes bizonyossággal várható, annak pontos összege jelen pillanatban még nem kalkulálható.
Összegezve a fentieket várhatóan a következő menetrend tartásával készíthető elő az átszervezés 2022. január 1. nap céldátum figyelembe vételével – optimális esetben, tekintve az önkormányzattól független tényezőket, véleményezőket, egyéb szereplőket:

1.) kapcsolatfelvétel és egyeztetés siófoki orvosokkal január-március hónapok folyamán,
2.) szerződés(ek) előkészítése, véleményezések lefolytatására április-június hónapokban (optimális esetben),
3.) képviselő-testületi döntésre előterjeszthető anyagok összeállítása június-július hónapban,
4.) elfogadás esetén szerződés(ek) megkötése augusztus végéig,
5.) Balatonfőkajár – fogorvos tájékoztatása, megállapodás felmondása lehetőség szerint szeptember elején, Megállapodás értelmében legkésőbb szeptember 30. napján.
Fentiek értelmében készítettük elő az alábbi határozati javaslatot a fogorvosi alapellátás átszervezése, a Siófokon történő ellátás megszervezése tárgyában szükséges lépések elfogadása, a szándék elhatározása tárgyában. 
A határozatot a fennálló különleges jogrendre tekintettel az 5/2020. (III.23.) Polgármesteri határozat szerinti eljárásrendben hozom meg elektronikus egyeztetést követően.
Balatonvilágos, 2020. december 3.

Takács Károly 


polgármester

 Határozati javaslat

{79/2020. (XII…11 ???..) Polgármesteri határozat}
Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők … igen …. nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 

Balatonvilágos Község Önkormányzata a fogászati ellátás átszervezését határozza el 2022. január 1. napjától kezdődően Siófok Város Rendelőintézetében történő fogorvosi ellátásra történő átállással. 

A polgármester gondoskodik 

a) szükséges egyeztetések megkezdéséről, 

b) a feladat-ellátási szerződés vagy szerződések előkészíttetéséről, majd

c) a Balatonfőkajár útján történő fogorvosi alapellátást biztosító megállapodás – fentiek szerinti egyeztetések függvényében, és feladat-ellátási szerződés létrejötte esetén történő – felmondásáról 2021. december 31. napjával.

A polgármester gondoskodik a döntés alapján az átszervezéshez szükséges eljárással kapcsolatban a szükséges intézkedések megtételéről.
Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: haladéktalanul, illetve értelem szerint
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