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7/2020. (III. 26.) Polgármesteri határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők 5 igen 0 nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Balatonvilágos Község közigazgatási területére kiterjedő települési főépítészi feladatok ellátására vonatkozó szerződés-tervezet tartalmát – mint ajánlattételi felhívás kiírására alkalmas szerződéses feltételeket – jóváhagyja azzal, hogy a feladat 2020. július 1. napjától történő ellátására kiírandó ajánlattételi felhívás közzétételét határozza el.

Az ajánlattételi felhívás a mellékelt szerződés tervezet tartalmára vonatkozóan kerül kiírásra 2020. május 28. napjáig történő ajánlattételi határidővel. Az ajánlatok elbírálásának határideje 2020. június 25. napja. Az elbírálás elsődleges szempontja a legkedvezőbb vállalkozói díj mértékét kínáló ajánlattevő, azonos feltételek és díj esetén a szerződéstervezet feltételeinél az önkormányzat számára kedvezőbb feltételek megléte vehető figyelembe. 

A polgármester gondoskodik az ajánlattételi felhívás közzétételéről, szakmai előírásoknak megfelelő, lehetséges szakemberek részére történő megküldéséről, majd a beérkező ajánlatok alapján javaslatának előterjesztéséről a veszélyhelyzet megszűnését követően, a júniusi munkaterv szerinti ülésen. 

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2020. április 8. /ajánlattételi felhívás közzététele

    2020. június 22. /ajánlatok elbírálására vonatkozó előterjesztés


Takács Károly



dr. Sárközy László

polgármester
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