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10/2020. (III. 27.) Polgármesteri határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők 5 igen 0 nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere az önkormányzat jogi képviselője által elkészített, határozat mellékletét képező irat megküldésével kezdeményezi a balatonvilágosi 1392. helyrajzi számú, közvetlen vízparti és a hatályos Balaton vízpart szabályozási valamint a Helyi Építési Szabályzat által is kijelölt parti sétány területtel érintett ingatlan árverésének érvénytelenítését. 

Egyidejűleg kezdeményezi az értékesítés olyan módon történő lefolytatását, mely az önkormányzat számára a parti sétány területét érintően reális lehetőséget biztosít elővásárlási jogának gyakorlására, mely elővásárlási joggal élni kíván az adott ingatlan-rész vonatkozásában. 

A döntés végrehajtásához 2020. évre szükséges előirányzatot az önkormányzat 2020. évi költségvetésében a működési tartalék terhére biztosítja.

A polgármester a levél címzettek részére történő megküldéséről értelemszerűen gondoskodik.
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