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20/2020. (IV. 23.) Polgármesteri határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők 5 igen 0 nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 

Balatonvilágos Község Önkormányzata a trianoni békeszerződés 100 éves évfordulója alkalmából egy fémalapú, égetett zománcból készült, A2 méretű (420 mm x 594 mm), fém gyászkeretbe foglalt színes mű elkészíttetését, és annak az Önkormányzat épületén történő elhelyezését határozza el, helyi lakos által benyújtott látványtervnek megfelelően. A döntés végrehajtásához szükséges 130.000 Ft előirányzatot az önkormányzat 2020. évi költségvetésében a 013350 Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra, a működési tartalék terhére biztosítja. 

A Polgármester felkéri a látványtervet benyújtó dr. Nagy Miklós helyi lakost az emléktábla megrendelése során, és a kihelyezéssel kapcsolatban szükséges intézkedések megtételében történő közreműködésre. 

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2020. június 4.
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