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24/2020. (V. 13.) Polgármesteri határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők 6 igen 0 nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 

Balatonvilágos Község Önkormányzata Kalinovits Zoltán által benyújtott kezdeményezés alapján az általa létrehozandó Instagram felületen hozzájárul Balatonvilágos településnév, valamint Balatonvilágos címerének használatához. 

A Polgármester gondoskodik a hozzájáruló nyilatkozat kiadásáról. 

Egyidejűleg felkéri kezdeményezőt, hogy amennyiben az általa működtetett Instagram felületen közzétételre kerülnek a települést, a településen élőket érintő események, információk, és azokat érdemesnek tartja Balatonvilágos Község Önkormányzata hivatalos honlapján történő közzétételre, azokat küldje meg az önkormányzat bvilagos.polg@invitel.hu e-mail címére. Az anyag önkormányzat általi jóváhagyását követően továbbításra kerül a webmester felé közzététel érdekében. 

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2020. május 31.

Takács Károly



dr. Sárközy László

polgármester




jegyző

