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 önkormányzati tulajdonba adásának kezdeményezése 





 
 Településrendezési Szerződésben foglaltak végrehajtása 





 érdekében
Bártfai-Mager Andrea

a nemzeti vagyon kezeléséért felelős tárca nélküli miniszter
1011 BUDAPEST

Vám utca 5-7.
Tisztelt Miniszter Asszony!

Balatonvilágos Község Önkormányzata évek óta aggódva tapasztalja, hogy a településünkhöz tartozó Balaton vízparti területek közcélú használata egyre szűkül, több olyan ingatlan került ki az állami tulajdonból, amelyen a közérdekű igénybe vétel már nem biztosítható.

Ezt a nem kívánatos tendenciát kifogásolja a helyi lakosság, az üdülőközönség és néhány civil szerveződés is. Egyre erősebben hangot adnak nemtetszésüknek, illetve azt kérik, hogy az Önkormányzat tegyen meg mindent annak érdekében, hogy a még szóba jöhető vízparti ingatlanok önkormányzati tulajdonú jogállással maradjanak meg a nemzeti vagyon részeként.

A Képviselő-testület teljes mértékben támogatja ezt a törekvést. Álláspontunk szerint nincs jogi akadálya ezen szándék megvalósításának, jelesül annak, hogy az alább részletezett területek térítés-mentesen önkormányzati tulajdonba kerüljenek.

Ennek megfelelően Balatonvilágos Község Önkormányzata Képviselő-testülete kezdeményezi és kéri, hogy a Magyar Állam tulajdonában levő alábbi ingatlanokat az MNV Zrt. ingyenesen adja az Önkormányzat tulajdonába, kötelező önkormányzati fenntartási kötelezettséggel:

· 293 hrsz. kivett sajáthasználatú út
3393 m2
· 296 hrsz. kivett sajáthasználatú út
3586 m2
· 298 hrsz. kivett sajáthasználatú út
3324 m2
· valamint a 295/4 hrsz. terület megosztása után keletkezett

· 295/6 hrsz. kivett üdülőépület, udvar
2 ha 8153 m2
· 295/11 hrsz. kivett üdülőépület, udvar
1 ha 5015 m2
· 295/12 hrsz. kivett beépítetlen terület
2528 m2
· 295/13 hrsz. kivett beépítetlen terület
3893 m2
· 295/17 hrsz. kivett forgalom elöl el nem zárt magánút
2528 m2
A tulajdonba adást a nemzeti vagyonról illetve az állami vagyonról szóló rendelkezések lehetővé teszik, továbbá támogatja a tranzakciót az MNV Zrt. és a PRO-MOT Hungária Kft. között 2007. március 28-án megkötött „Vagyonkezelési szerződés” valamint a PRO-MOT Kft. és a Balatonvilágos Község Önkormányzata között 2013. december 18. illetve 20-án létrejött „Egységes szerkezetbe foglalt Településrendezési szerződés”.
Miniszter Asszony szíves tájékoztatására közlöm, hogy egyidejűleg felhívtuk a PRO-MOT Kft.-t: újra kezdeményezze az ingatlanok önkormányzati tulajdonba adását, illetve kezdeményezze ezzel összefüggésben a vagyonkezelési szerződés részleges megszüntetését.
Kérelmünk pozitív elbírálásában bízva, várjuk Tisztelt Miniszter Asszony szíves válaszát.

Balatonvilágos, 2020. május 18.
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