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47/2020. (XI. 12.) Polgármesteri határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők 6 igen 0 nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 
Balatonvilágos Község Önkormányzata a 2020. évi felnőtt karácsonyi csomag összeállításához a polgármester egy havi illetményének és járulékainak megfelelő mindösszesen 458.735,- Ft előirányzatot biztosít a tervezett 650.000 Ft és járulékaira tervezett 380.250,- Ft előirányzat összeget kiegészítve az önkormányzat 2020. évi költségvetésében a 107060/882129 Egyéb szociális természetbeni és pénzbeli ellátások kormányzati funkción a működési tartalék terhére. Felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetésen történő átvezetésére. 

A polgármester gondoskodik a decemberre tervezett képviselő-testületi ülés anyagában a Karácsonyi csomagok összeállítására, azok biztonságos átadására vonatkozó előterjesztés megküldéséről.
Felelős: Takács Károly polgármester

  Dr. Sárközy László jegyző

Határidő: 2020. december 7.


Takács Károly



dr. Sárközy László

polgármester




jegyző

1

