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56/2020. (XI. 23.) Polgármesteri határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők 4 igen 0 nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 

Balatonvilágos Község Önkormányzata támogatja Bóta Györgyi helyi lakos ötletei közül a legszebb feldíszített ház-, előkert; lakás-, erkély megvalósítását, és felkéri az ötlet megvalósításához szükséges intézkedésre. A díszítést, az „ADVENT FÉNYEI” címmel meghirdetett verseny díjazását az önkormányzat 100.000 Ft összeggel támogatja, melyre bruttó 100.000 Ft+járulék előirányzatot biztosít a GEVSZ 2020. évi költségvetésében a 016080 Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények kormányzati funkcióra az önkormányzat működési tartaléka terhére. 

Egyidejűleg ad hoc bizottságot hoz létre, tagjainak Bóta Györgyi, Tretykó István, Bartek Róbert, és Hanga László személyét jelöli ki, választja meg. A bizottság feladata az „ADVENT FÉNYEI” címmel meghirdetett versenyre 2020. november 29-ei határidőig benevezők ingatlanai közül a község legünnepibb házának-, kertjének; lakásának-, erkélyének kiválasztása, a verseny elbírálása, a díjazás rendszerének kialakítása, az esetleges kategóriák meghatározása. A verseny elbírálására 2020. december 14. (hétfő) napján az Önkormányzatnál kerül sor. A verseny eredménye az önkormányzat www.balatonvilagos.hu honlapján kerül közzétételre. 

A polgármester gondoskodik a döntésről az ötletadó tájékoztatásáról, egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetési átvezetésére.

Felelős: Takács Károly polgármester

   dr. Sárközy László jegyző
Határidő: haladéktalanul/ tájékoztatás 
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