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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete részére

a Polgármester által a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés szerint gyakorolt hatáskörben hozandó döntéséhez

2021. január
Tárgy: Balatonvilágos Község Önkormányzata 2019. évi maradvány 2020. évi igénybevétele számviteli elszámolása során alkalmazandó korrekció jóváhagyása.  

Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség

Tisztelt Képviselő-testület!
A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelet 1. §-ában foglaltakra tekintettel, figyelemmel a koronavírus-világjárvány második hulláma elleni védekezésről szóló 2020. évi CIX. törvényben és a 2020. november 4-én kihirdetett veszélyhelyzettel összefüggő rendkívüli intézkedések hatályának meghosszabbításáról szóló 505/2020.(XI.17.) Korm. rendeletben foglaltakra, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Polgármester gyakorolja a képviselő-testület döntéshozatali hatásköreit.
Balatonvilágos Község Önkormányzata a munkaterv szerint 2021. január 25. napján tartotta volna soron következő, idei első ülését. Az 5/2020. (III.25.) polgármesteri határozatba foglalt eljárásrend szerint előkészítésre kerültek a januári ülés témáját képező, illetve az időközben beérkező kérelmek alapján készítendő előterjesztések, határozati javaslatok egyrészt azért, hogy a feladattorlódást a lehető leginkább elkerüljük, másrészt az aktuális és folyamatban lévő ügyekben lehetőségekhez mérten észszerű időn belül válasz, illetve döntés szülessen. 
A Magyar Közlöny 2020. évi 292. számában kihirdetésre került az államháztartási számvitelről szóló 4/2013. (I.11.) Korm. rendelet módosításáról szóló 678/2020. (XII.28.) Korm. rendelet, melynek a 8. §-a alapján  az Áhsz. kiegészült egy átmeneti rendelkezéssel, amely  lehetőséget biztosít az elfogadott  2019. évi maradvány 2020. évi igénybevétele számviteli elszámolása során alkalmazható korrekció végrehajtására. Egységesen ezután minden maradvány kimutatására kötelezett államháztartási szervezetnél a maradvány pozitív összege meg fog egyezni a korrigált záró pénzeszközzel.

A maradvány korrekcióról jegyzőkönyvet kellett készíteni, melyről az irányítószervet, a képviselő-testületet legkésőbb 2021. január 31-ig tájékoztatni kell. A maradványkorrekció bevételi és kiadási előirányzatként történő figyelembe vételekor az irányító szerv, a képviselő-testület rendelkezései szerint kell eljárni.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdése alapján vészhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.
Balatonvilágos Község Önkormányzat vonatkozásában a maradványkorrekciót az alábbiak szerint szükséges elvégezni a megkövetelt egyezőség biztosítása érdekében:

	2019. évi éves költségvetési beszámoló 07. űrlap C sor összes maradvány kimutatás
	175.473.697.-

	2019. évi korrigált záró pénzkészlet a 4/2013 (I.11) Kormányrendelet 17. melléklet 4. pont d. alpontja szerint
	213.390.232.-


	Korrekció összege
	37.916.535.- 



A maradvány összege a korrekció elvégzését követően: 213.390.232,- Ft mely megegyezik a 2020. évi 12. havi időközi költségvetési jelentés 07/K űrlapján kimutatott korrigált maradvány összegével. 

A korrigált maradványt át kell vezetni az Áht. 34.§ (4) bekezdése szerint a 2020. évi költségvetési rendelet módosításába, ehhez a Képviselő-testületnek dönteni kell, hogy teljesítésként hova kerüljön felhasználásra a különbözet. Javasoljuk, hogy

az Önkormányzat 018030 Támogatási célú finanszírozási műveletek kormányzati funkció B9 Pénzmaradvány igénybevétele rovat megemelésre kerüljön 37.916.535.- Ft-tal, ezzel egyidejűleg a tartalék összege is megemelésre kerül 37.916.535.- Ft-tal. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés mellékletét képező jegyzőkönyvben foglaltakat, valamint az ahhoz kapcsolódó előirányzat átcsoportosításokat szíveskedjen jóváhagyni, az alábbi határozati javaslatot elfogadni. 

A határozatot a fennálló különleges jogrendre tekintettel az 5/2020. (III.23.) Polgármesteri határozat szerinti eljárásrendben hozom meg elektronikus egyeztetést követően.

Balatonvilágos, 2021. január 28.


Takács Károly


polgármester

Határozati javaslat

{…../2021. (...) Polgármesteri határozat}

Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők … igen …. nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 

Balatonvilágos Község Önkormányzata 2019. évi maradvány 2020. évi igénybevétele számviteli elszámolása során alkalmazható korrekció végrehajtásáról szóló jegyzőkönyvben foglaltakat tudomásul veszi és jóváhagyja. 

A maradványkorrekció bevételi és kiadási előirányzatként történő könyvelését az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Az Önkormányzat 018030 Támogatási célú finanszírozási műveletek kormányzati funkció B9 Pénzmaradvány igénybevétele rovat megemelésre kerül 37.916.535.- Ft-tal, ezzel egyidejűleg az Önkormányzat tartaléka megemelésre kerül 37.916.535.- Ft-tal.

Egyben felkéri a jegyzőt, az előirányzat 2020. évi költségvetésben történő átvezetésére.

Felelős: Takács Károly polgármester

              Dr. Sárközy László jegyző

Határidő: értelem szerint
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