PAGE  

Balatonvilágos Község Önkormányzata  

Polgármester

8171 BALATONVILÁGOS, CSÓK ISTVÁN SÉTÁNY 38. TELEFON +36 88 480845 FAX: +36 88 480845

Az előterjesztés törvényességi

szempontból megfelelő.

Siófok, 2021. január 
dr. Sárközy László
jegyző

E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete részére

a Polgármester által a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés szerint gyakorolt hatáskörben hozandó döntéséhez

2021. január
Tárgy: TOP-2.1.3-16-SO1-2017-00001 projekt - „Csapadékvíz-elvezető hálózat fejlesztése Balatonvilágoson II.” tárgyú közbeszerzési eljárás lezárása, eredménytelenség megállapítása
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel, figyelemmel a koronavírus-világjárvány második hulláma elleni védekezésről szóló 2020. évi CIX. törvényben és a 2020. november 4-én kihirdetett veszélyhelyzettel összefüggő rendkívüli intézkedések hatályának meghosszabbításáról szóló 505/2020.(XI.17.) Korm. rendeletben foglaltakra, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Polgármester gyakorolja a képviselő-testület döntéshozatali hatásköreit. 

Balatonvilágos Község Önkormányzata a munkaterv szerint 2021. február 22. napján tartotta volna soron következő ülését. Az 5/2020. (III.25.) polgármesteri határozatba foglalt eljárásrend szerint előkészítésre kerültek a januári ülés témáját képező határozatok egyrészt azért, hogy a feladattorlódást a lehető leginkább elkerüljük, másrészt az aktuális és folyamatban lévő ügyekben lehetőségekhez mérten észszerű időn belül válasz, illetve döntés szülessen.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete TOP-2.1.3-16-SO1-2017-00001 projekt - „Csapadékvíz-elvezető hálózat fejlesztése Balatonvilágoson II” című projekt keretében 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. április 10. napján tartott ülésén hozta meg döntéseit a TOP-2.1.3-16-SO1-2017-00001 számú, Csapadékvíz-elvezető hálózat fejlesztése Balatonvilágoson projekt kivitelezéséhez szükséges közbeszerzési eljárás lefolytatása tárgyában. 

A képviselő-testület 208/2019. (IX. 16.) számú határozatával a közbeszerzési eljárás lebonyolítására kiválasztott GRESS-ING Kft. képviseletében dr. Papp Annamária felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó (továbbiakban: FAKSZ), 2020. október 1. napján megküldte az Ajánlattevők részére az „Ajánlattételi felhívás” és a Kapcsolódó Közbeszerzési dokumentumokat, melyeket a képviselő-testület 151/2020. (IX. 7.) számú határozatával fogadott el. 
A 91/2020. (XII. 15.) számú Polgármesteri döntésében a következők szerint kerültek meghatározásra az ajánlattevők: az 1.) SZIGET-MELOR Mélyépítő és Szolgáltató Kft. 7570 Barcs, Liszt Ferenc utca 14., e-mail: postmaster@szigetmelorkft.t-online.hu; 2.) 2. sz. Mélyépítő Kft. 8600 Siófok, Tanácsház utca 24. 1. em. 16. e-mail: melyep2.kft@gmail.com; 3.) ALBA ÚT Építőipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 8000 Székesfehérvár, Kisfaludi utca 8. e-mail: albautkft@upcmail.hu; 4.) STRABAG Építő Kft. 1117 Budapest Gábor Dénes utca 2. (Infopark D. épület) e-mail: info.strepito@strabag.com; 5.) SYCONS Tanácsadó, Építőipari Fővállalkozó, Kivitelező és Tervező Kft. 2461 Tárnok, Ötház puszta 1. A. ép. e-mail: sycons@sycons.hu.

A fentebb hivatkozott ajánlattevőknek megküldött felhívásban meghatározott 2021. január 07. napja 9.00 óra ajánlattételi határidőig egy ajánlat érkezett az előterjesztés mellékletét képező anyag szerint. Az ajánlatok vizsgálatát követően a FAKSZ 2021. január 07. napján megküldte összegzését és javaslatait, mely szerint a döntés szempontjából alábbiak lényegesek: 
Ajánlatkérő az EKR001191602020 azonosítószámú közbeszerzési eljárásban 2020.12.21. napján ajánlattevőknek megküldött Ajánlattételi felhívásának V.2) További információk pontjában előírta, hogy az eljárásban alkalmazza a Kbt. 75. § (2) bekezdés e) pontja szerinti eredménytelenségi okot, mely azt jelenti, hogy ha nem nyújtanak be az ajánlattételi határidőben legalább két db ajánlatot, akkor az eljárást eredménytelenné nyilvánítja Ajánlatkérő. Az eljárásban az ajánlattételi határidő lejártáig 1 (egy) darab ajánlat érkezett, erre tekintettel az eljárás a Kbt. 75. § (2) bekezdés e) pontja alapján eredménytelen. Az ajánlatkérő a Kbt. 70. § (1) bekezdése alapján a beérkezett 1 db ajánlatot nem bírálta és nem értékelte, mert az eljárás eredménytelensége a 75. § (2) bekezdés e) pontján alapul, és ebben az esetben a Kbt. 70. § (1) bekezdése úgy rendelkezik, hogy nem kell az ajánlatot bírálni és értékelni. 
Az előterjesztés mellékletei:

· GRESS-ING Kft. képviseletében eljáró dr. Papp Annamária közbeszerzési szaktanácsadó által összeállított Összegzés az ajánlatok elbírálásáról
A határozatot a fennálló különleges jogrendre tekintettel az 5/2020. (III.23.) Polgármesteri határozat szerinti eljárásrendben hozom meg elektronikus egyeztetést követően.

Balatonvilágos, 2021.

Takács Károly 

polgármester
Határozati javaslat
{./2021. (…..) Polgármesteri határozat}

Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők … igen …. nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva:

Balatonvilágos Község Önkormányzata a TOP-2.1.3-16-SO1-2017-00001 projekt - „Csapadékvíz-elvezető hálózat fejlesztése Balatonvilágoson II” tárgyú, a Kbt. 115. § szerinti hirdetmény nélküli közbeszerzési eljárásban a GRESS-ING Kft. képviseletében eljáró dr. Papp Annamária közbeszerzési szaktanácsadó által összeállított Összegzés az ajánlatok elbírálásáról című dokumentum alapján a következő döntést hozza:

Az önkormányzat megállapítja, hogy a Kbt. 75. § (2) bekezdés e) pontja értelmében az eljárás eredménytelen, az eljárást lezárja. Az önkormányzat a határozat mellékletét képező Összegezés az ajánlatok elbírálásáról című dokumentumot elfogadja.

Az önkormányzat felkéri a GRESS-ING Kft. képviseletében eljáró dr. Papp Annamária közbeszerzési szaktanácsadó hölgyet, hogy az Összegzést az ajánlattevőnek küldje meg, töltse fel az EKR felületre (www.ekr.gov.hu), és tegye közzé a hirdetményt az eredménytelen eljárásról. 

A polgármester gondoskodik a döntést tartalmazó határozat kivonat GRESS-ING Kft. képviseletében eljáró dr. Papp Annamária FAKSZ részére történő megküldéséről. 

Továbbá gondoskodik a jogszabályok és a közbeszerzési szabályzat szerinti intézkedések végrehajtásáról a FAKSZ által.

Felelős: Takács Károly polgármester
Határidő: haladéktalanul
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