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Polgármester
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Az előterjesztés törvényességi

szempontból megfelelő.

Siófok, 2021. február
dr. Sárközy László
jegyző

E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete részére

a Polgármester által a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés szerint gyakorolt hatáskörben hozandó döntéséhez

2021. február
Tárgy: Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda nyári zárva tartás 
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség
Tisztelt Képviselő-testület!
A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelet 1. §-ában foglaltakra tekintettel, figyelemmel a koronavírus-világjárvány második hulláma elleni védekezésről szóló 2020. évi CIX. törvényben és a 2020. november 4-én kihirdetett veszélyhelyzettel összefüggő rendkívüli intézkedések hatályának meghosszabbításáról szóló 505/2020.(XI.17.) Korm. rendeletben foglaltakra, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Polgármester gyakorolja a képviselő-testület döntéshozatali hatásköreit.

Balatonvilágos Község Önkormányzata a munkaterv szerint 2021. február 22. napján tartotta volna soron következő ülését. Az 5/2020. (III.25.) polgármesteri határozatba foglalt eljárásrend szerint előkészítésre kerültek a februári ülés témáját képező, illetve az időközben beérkező kérelmek alapján készítendő előterjesztések, határozati javaslatok egyrészt azért, hogy a feladattorlódást a lehető leginkább elkerüljük, másrészt az aktuális és folyamatban lévő ügyekben lehetőségekhez mérten észszerű időn belül válasz, illetve döntés szülessen.
A Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda megbízott intézményvezetője az intézmény nyári nagytakarítási, és karbantartási munkáinak elvégzését 2021. augusztus 02-től 2021. augusztus 31-ig terjedő időszakban tervezi, és ennek kapcsán kéri a képviselő-testület hozzájárulását ezen időszakra az óvoda zárva tartásához.

Javasolom a képviselő-testületnek, járuljunk hozzá a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda 2021. augusztus 02-től 2021. augusztus 31-ig terjedő időszakban történő zárva tartásához. A hozzájárulást azzal a feltétellel adjuk meg, hogy amennyiben a koronavírus járvány miatt kialakult veszélyhelyzet okán központi jogszabály más módon rendelkezik, úgy értelem szerint a zárva tartásra nem lesz lehetőség.
Kérem a tisztelt képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

A határozatot a fennálló különleges jogrendre tekintettel az 5/2020. (III.23.) Polgármesteri határozat szerinti eljárásrendben hozom meg elektronikus egyeztetést követően.

Balatonvilágos, 2021. február










Takács Károly










  polgármester
Határozati javaslat
{./2021. (.) Polgármesteri határozat}

Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők … igen …. nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva:
Balatonvilágos Község Önkormányzata a nyári nagytakarítási és karbantartási munkák elvégzése idejére hozzájárul a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda (8171 Balatonvilágos, Iskola utca 2.) 2021. augusztus 02. napjától 2021. augusztus 31. napjáig történő zárva tartásához. A hozzájárulást azzal a feltétellel adja meg, hogy a koronavírus járvány miatt kialakult veszélyhelyzet okán, amennyiben a központi jogszabály más módon rendelkezik, úgy értelem szerint a zárva tartásra nem lesz lehetőség.
A polgármester gondoskodik az óvoda vezetőjének tájékoztatásáról. Egyben felkéri a megbízott intézményvezetőt a zárva tartásról a szülők tájékoztatására.
Felelős: Takács Károly polgármester

  Kocsis Gabriella megbízott intézményvezető
Határidő: 2021. 
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Balatonvildgosi Szivarviny Ovoda
8171 Balatonvilégos, Iskola u. 2.
Telefon: 88/480-032
Email: vilaosovi s umail.com

Tirgy: Ovoda nyiri ziris

Tisztelt Polghrmester Ur!

Ovodénkban 2021. augusztus 02.-11 augusztus 31 .-ig tervezziik a nydri nagytakaritist és a
Karbantartési munkélatok elvégzését.

A sziilok leterheltsége a jarvény miatt, remélhetdleg megszinik, ez ids alatt vodank zérva
tartana.

A dajkik augusztus 23.461 kezdenck az ovoda teljes kori takaritisat. Az 6vonok augusztus
26,461 dllndnak munkiba. Feladataik a nevelési év kezdés dokumentécisjanak elkeészitése és
esztétikus, balesctmentes, jétékra, tevékenységre dsztdnzb komyezet kialakitisa.

Nevelési éviink indit6 értckezleiét augusztus 27.-re tervezzik, kirdnduldssal, csapatépito
tréninggel eaybekitve, melyre az anyagi forrést beterveztem a koliségvetésbe.

Nyilt napunkat augusztus 31.-én rendeznénk, melyre az 6j gyermekeket virjuk szileikkel egy
kis ismerkedésre.

Kérem a Képvisel6- testillet egyetértését és hozzijaruldsit.

Tisztelettel és kiszonettel:

Kocsis Gabriella
mb. Ovodavezets
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