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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete részére

a Polgármester által a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés szerint gyakorolt hatáskörben hozandó döntéséhez

2021. március

Tárgy: Balatonvilágosi Községi fizetős strand és vízi élménypálya üzemeltetésére vonatkozó pályázat elbírálása
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

A veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021.(I.29.) Korm. rendelet 1. §-ában foglaltakra tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Polgármester gyakorolja a képviselő-testület döntéshozatali hatásköreit.

Balatonvilágos Község Önkormányzata a munkaterv szerint 2021. április 12. napján tartaná soron következő ülését. Az 5/2020. (III.25.) polgármesteri határozatba foglalt eljárásrend szerint előkészítésre kerültek a következő ülés témáját képező, illetve az időközben beérkező kérelmek alapján készítendő előterjesztések, határozati javaslatok egyrészt azért, hogy a feladattorlódást a lehető leginkább elkerüljük, másrészt az aktuális és folyamatban lévő ügyekben lehetőségekhez mérten észszerű időn belül válasz, illetve döntés szülessen. 

Balatonvilágos Község Önkormányzata a 44/2021. (II. 22.) Polgármesteri határozattal pályázat kiírásáról döntött az önkormányzat tulajdonában álló balatonvilágosi 1251 hrsz-ú összesen 4358 m2 alapterületű, Balatonvilágos Zrínyi út 28-30. szám alatti fizetőstrandjának, a területen található gépekkel, berendezésekkel, felszerelésekkel együtt, fizetős strandként történő üzemeltetésére, valamint a Balaton tómedrében felállítandó Wibit vízi élménypark megnevezésű műszaki létesítmény üzemeltetésére, szolgáltatásainak biztosítására.

A pályázat beérkezésének határideje 2021. március 23. kedd 9,00 óra időpontban került meghatározásra.

A fenti határidőig egy pályázat érkezett. A pályázat bontása 2021. március 24. 14,30 órakor megtörtént, melynek során megállapításra kerültek a következők:

· A pályázatot benyújtó a Jóidő Kkt. (8171 Balatonkenese, Bocskai utca 3/b., képviselik Lengyel Dezső, Lengyelné Horváth Éva Andrea ügyvezetők).
· A pályázat tartalmazza a pályázati feltételekben meghatározottakat. 

· A pályázati feltétekben a kiinduló együttes bérleti díj a 2021. évi idegenforgalmi szezon időszakára bruttó 2.800.000 Ft összegben került meghatározásra. 

Pályázó a kiinduló együttes bérleti díjra bruttó 4.000.000 Ft összeget ajánlott. 

A pályázat teljes anyaga az előterjesztés melléklete. 
Javaslatom tartalmazza az önkormányzat tulajdonában álló balatonvilágosi 1251 hrsz-ú összesen 4358 m2 alapterületű, Balatonvilágos Zrínyi út 28-30. szám alatti fizetőstrand, a területen található gépekkel, berendezésekkel, felszerelésekkel együtt, fizetős strandként történő üzemeltetésére, valamint a Balaton tómedrében felállítandó Wibit vízi élménypark megnevezésű műszaki létesítmény üzemeltetésére, szolgáltatásainak biztosítására a Jóidő Kkt. által benyújtott, a 2021. évi idegenforgalmi szezon időszakára bruttó 4.000.000 Ft együttes bérleti díjról szóló pályázati ajánlat elfogadását azzal, hogy kölcsönös elégedettség esetén a bérleti jogviszony időszaka négy évvel meghosszabbításra kerül. Tartalmazza továbbá a polgármester, és a jegyző felhatalmazását az „Üzemeltetéssel vegyes bérleti szerződés”, valamint az „Együttműködési megállapodás” okiratok aláírására. 

A határozatokat a fennálló különleges jogrendre tekintettel az 5/2020. (III.25.) Polgármesteri határozat szerinti eljárásrendben hozom meg elektronikus egyeztetést követően. 
Balatonvilágos, 2021. március 25.

Takács Károly


polgármester

Határozati javaslat

{…/2021. (...) Polgármesteri határozat}

Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők … igen …. nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 
Balatonvilágos Község Önkormányzata az önkormányzat tulajdonában álló balatonvilágosi 1251 hrsz-ú összesen 4358 m2 alapterületű, Balatonvilágos Zrínyi út 28-30. szám alatti fizetőstrandjának, a területen található gépekkel, berendezésekkel, felszerelésekkel együtt, fizetős strandként történő üzemeltetésére, valamint a Balaton tómedrében felállítandó Wibit vízi élménypark megnevezésű műszaki létesítmény üzemeltetésére, szolgáltatásainak biztosítására elfogadja a Jóidő Kkt. (8171 Balatonkenese, Bocskai utca 3/b., képviselik Lengyel Dezső, Lengyelné Horváth Éva Andrea ügyvezetők) által benyújtott, a 2021. évi idegenforgalmi szezon időszakára, bruttó 4.000.000 Ft együttes bérleti díjra vonatkozó pályázati ajánlatot azzal, hogy kölcsönös elégedettség esetén a bérleti jogviszony további 4 (négy) évre meghosszabbításra kerül.

A polgármester gondoskodik az „Üzemeltetéssel vegyes bérleti szerződés”, valamint az „Együttműködési megállapodás” okiratok aláírásáról. 

Felelős: Takács Károly polgármester


  dr. Sárközy László jegyző

Határidő: értelem szerint
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