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E L Ő T E R J E S Z T É S
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete részére

a Polgármester által a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés szerint gyakorolt hatáskörben hozandó döntéséhez

2021. május
Tárgy: Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár tájékoztatója a településen 2020. évben végzett könyvtári szolgáltatásokról
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
A veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021.(I.29.) Korm. rendelet 1. §-ában foglaltakra tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Polgármester gyakorolja a képviselő-testület döntéshozatali hatásköreit.

Balatonvilágos Község Önkormányzata a munkaterv szerint 2021. május 17. napján tartaná soron következő ülését. Az 5/2020. (III.25.) polgármesteri határozatba foglalt eljárásrend szerint előkészítésre kerültek a következő ülés témáját képező, illetve az időközben beérkező kérelmek alapján készítendő előterjesztések, határozati javaslatok egyrészt azért, hogy a feladattorlódást a lehető leginkább elkerüljük, másrészt az aktuális és folyamatban lévő ügyekben lehetőségekhez mérten észszerű időn belül válasz, illetve döntés szülessen.

Balatonvilágos Község Önkormányzata a 43/2020.(XI.16.) számú Polgármesteri határozattal jóváhagyott 2021. évre vonatkozó munkaterv alapján a 2021. június 28-ai ülés 2. napirendi pontjaként a Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár 2020. évi könyvtári szolgáltatásairól szóló beszámolót jelölte meg.
A Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár a fentiek, valamint a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer (továbbiakban: KSZR) működéséről szóló 39/2013. (V. 31.) EMMI rendelet 7. § (5) bekezdésében foglaltaknak eleget téve tájékoztatást készített önkormányzatunk számára a KSZR által 2020. évben nyújtott szolgáltatásairól, melynek elfogadásáról kéri legkésőbb 2021. június 30. napjáig megküldeni a határozatot.
Javaslatom tartalmazza a Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár 2020. évben 
Balatonvilágos településen nyújtott könyvtári szolgáltatásairól szóló tájékoztatójának elfogadását. Továbbá tartalmazza a tájékoztató megjegyzések részében a KönyvtárMozi szolgáltatásra vonatkozó ajánlattal kapcsolatban a balatonvilágosi könyvtáros felkérését a szolgáltatás lehetőségének igénybevételéhez szükséges teendők megvizsgálására, annak eredményéről az önkormányzat tájékoztatására. 
A határozatokat a fennálló különleges jogrendre tekintettel az 5/2020. (III.25.) Polgármesteri határozat szerinti eljárásrendben hozom meg elektronikus egyeztetést követően.

Balatonvilágos, 2021. május 11.
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  polgármester
Határozati javaslat
{…/2021. (...) Polgármesteri határozat}

Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők … igen …. nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva:
Balatonvilágos Község Önkormányzata elfogadja a Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár 2020. évben Balatonvilágos településen nyújtott könyvtári szolgáltatásairól szóló 
tájékoztatóját. 

Egyben felkéri a balatonvilágosi könyvtárost, hogy a tájékoztató megjegyzések részében a KönyvtárMozi szolgáltatásra vonatkozó ajánlattal kapcsolatban vizsgálja meg a szolgáltatás igénybevételéhez szükséges teendőket, költségigényeket, és annak eredményéről tájékoztassa az önkormányzatot. 

A Polgármester gondoskodik a döntést tartalmazó határozat intézmény részére történő megküldéséről, valamint a balatonvilágosi könyvtáros felkéréséről. 

Felelős: Takács Károly polgármester
Határidő: 2021. június 20.
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