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17/2021. (II. 04.) Polgármesteri határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők 6 igen 0 nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 

Balatonvilágos Község Önkormányzata a nyári nagytakarítási és karbantartási munkák elvégzése idejére hozzájárul a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda (8171 Balatonvilágos, Iskola utca 2.) 2021. augusztus 02. napjától 2021. augusztus 31. napjáig történő zárva tartásához. A hozzájárulást azzal a feltétellel adja meg, hogy a koronavírus járvány miatt kialakult veszélyhelyzet okán, amennyiben a központi jogszabály más módon rendelkezik, úgy értelem szerint a zárva tartásra nem lesz lehetőség.
A polgármester gondoskodik az óvoda vezetőjének tájékoztatásáról. Egyben felkéri a megbízott intézményvezetőt a zárva tartásról a szülők tájékoztatására.
Felelős: Takács Károly polgármester

  Kocsis Gabriella megbízott intézményvezető
Határidő: 2021. február.15.
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