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26/2021. (II. 10.) Polgármesteri határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők 4 igen 1 nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021.(I.29.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel, figyelemmel a koronavírus-világjárvány második hulláma elleni védekezésről szóló 2020. évi CIX. törvényben foglaltakra a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 

Balatonvilágos Község Önkormányzata az önkormányzat dolgozói számára 13. havi „illetmény”, azaz egy havi bérnek megfelelő összegű jutalom kifizetéséhez fedezetet biztosít. A kifizetésére az önkormányzat azon, egész évben dolgozó alkalmazottai (munkaviszonyban, közalkalmazotti, köztisztviselői jogviszonyban állók) részére kerülhet sor november hónapban, akiknek jogviszonya 2021. január 1. napján már fennállt és 2021. december 31. napján is fennáll, e napon nem állnak felmondás alatt, munkaviszonyuk megszüntetése nem várható.
A polgármester gondoskodik a döntés végrehajtásáról és felkéri az intézményvezetőket és a jegyzőt a döntésnek megfelelő intézkedések megtételére.
Felelős: Takács Károly polgármester


  Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető


 Kocsis Gabriella óvoda megbízott Szivárvány Óvoda intézményvezető

Határidő: értelem szerint

Takács Károly
dr. Sárközy László

polgármester
jegyző
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