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27/2021. (II. 10.) Polgármesteri határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők 5 igen 0 nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021.(I.29.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel, figyelemmel a koronavírus-világjárvány második hulláma elleni védekezésről szóló 2020. évi CIX. törvényben foglaltakra a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 

Balatonvilágos Község Önkormányzata az önkormányzat fejlesztési elképzeléseit tartalmazó 62/2020. (XI.26.) határozatot az alábbiak szerint egészíti ki: 

19. játszóterek felújítása és/vagy cseréje,

20. Ady Endre utca járda, valamint szükség szerinti, a járdaszakaszok javítása és megépítése, 

21. internethálózat fejlesztése.
A polgármester gondoskodik a fejlesztési célok megvalósítása érdekében szükséges intézkedések megtételéről, egyben a 2021. évi fejlesztési célokat tartalmazó lista tartalmának megfelelő pályázati források lehetőség szerinti felkutatásáról.
Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: folyamatos
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