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62/2021. (IV. 12.) Polgármesteri határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők 6 igen 0 nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 

Balatonvilágos Község Önkormányzata biztosítja az Aranyhíd Polgári Egyesület (8220 Balatonalmádi, Bartók Béla u. 28., adószám: 19141703-1-19, nyilvántartási szám: 19-02-0003858, képviseli: Czompó Gábor elnök) részére az önkormányzat tulajdonában lévő Balatonvilágos, Zrínyi út 28-30. szám alatti 1251 hrsz-ú fizetős strand és a Balatonvilágos, Csokonai utca 1346 hrsz-ú szabad strand területrészének, valamint a kapcsolódó helyiségeknek a térítésmentes használatát annak érdekében, hogy az Egyesület által felkért, és finanszírozott színész tolmácsolásában, minden nap elhangozzon egy költő kiválasztott verse A hangosításhoz szükséges technikai eszközök biztosítása az Egyesület feladata. 

A polgármester gondoskodik a Megállapodás aláírásáról, valamint a döntésről az érintettek tájékoztatásáról. A GEVSZ intézményvezető gondoskodik a gyakorlati megvalósításhoz szükséges intézkedések megtételéről.
Felelős: Takács Károly polgármester


  dr. Sárközy László jegyző

  Kovács Tamás intézményvezető
Határidő: 2021. április 30.
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