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76/2021. (V. 17.) Polgármesteri határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők 6 igen 0 nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva:
Balatonvilágos Község Önkormányzata elfogadja a Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár 2020. évben Balatonvilágos településen nyújtott könyvtári szolgáltatásairól szóló 
tájékoztatóját. 

Egyben felkéri a balatonvilágosi könyvtárost, hogy a tájékoztató megjegyzések részében a KönyvtárMozi szolgáltatásra vonatkozó ajánlattal kapcsolatban vizsgálja meg a szolgáltatás igénybevételéhez szükséges teendőket, költségigényeket, és annak eredményéről tájékoztassa az önkormányzatot. 

A Polgármester gondoskodik a döntést tartalmazó határozat intézmény részére történő megküldéséről, valamint a balatonvilágosi könyvtáros felkéréséről. 

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2021. június 20.

Takács Károly
dr. Sárközy László
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