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84/2021. (V. 28.) Polgármesteri határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők 5 igen 0 nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte és tudomásul veszi a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Belső Ellenőrzése által a 2020. évi belső ellenőrzés keretében a Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézménynél a „GEVSZ feladatellátásának működési kiadásadásai” tárgyú vizsgálatáról készített SFK/71646-10/2020. ügyiratszámú Ellenőrzési jelentésben foglaltakat. 
Egyidejűleg elfogadja az Ellenőrzési jelentés megállapításaira, azok javítására vonatkozó Intézkedési Tervet. 

A polgármester gondoskodik a szükséges intézkedések megtételéről, az intézkedési terv végrehajtásának nyomon követéséről, a döntést tartalmazó határozat megküldéséről a Siófoki KÖH Belső Ellenőrzés részére.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2021. május 31.


Takács Károly
dr. Sárközy László

polgármester
jegyző
1

