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Csók István sétány 38.
KIVONAT

85/2021. (V. 28.) Polgármesteri határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők 5 igen 0 nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva:
Balatonvilágos Község Önkormányzata támogatja Bóta Györgyi helyi lakos ötletét a „60 éves Balatonvilágos” rajzpályázatra vonatkozóan.

Felkéri az ötlet megvalósításához szükséges intézkedésre. A „60 éves Balatonvilágos” címmel meghirdetett versenyre benevezettek helyezési díjaira, melyek a következők:

1. díj: 8.000,- Ft

2. díj: 5.000,- Ft

3. díj: 3.000,- Ft

Egyidejűleg ad hoc bizottságot hoz létre, tagjainak Bóta Györgyi, Simorjai Éva, Tretykó István és Bartek Róbert személyét jelöli ki, választja meg. A bizottság feladata „60 éves Balatonvilágos” címmel meghirdetett rajzpályázat 2021. június 10. határidőig benevezők rajzai közül 3 kategóriában a legötletesebb, legkreatívabb rajz kiválasztása, a verseny elbírálása. A verseny elbírálására és a díjak átadására 2021. június 19. napján, szombaton a Szezonnyitó rendezvény keretein belül kerül sor. A verseny eredménye az önkormányzat www.balatonvilagos.hu honlapján kerül közzétételre.
Az alpolgármester gondoskodik a döntésről az ötletadó tájékoztatásáról, egyben felkéri a bizottság tagjait a feladatra.

Felelős: Tretykó István alpolgármester

Határidő: haladéktalanul


Tretykó István
dr. Sárközy László

alpolgármester
jegyző
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