Balatonvilágos Község Önkormányzata Polgármesterének
1/2021. (I.26.) önkormányzati rendelete
a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló 2/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Á l t a l á n o s   i n d o k o l á s

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló 2/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet tervezet Balatonvilágos Község Önkormányzatának Polgármestere a képviselő-testület hatáskörét gyakorolva – az önkormányzati képviselők véleményét előzetesen kérve és megismerve – hatályos rendelet módosításáról alkotott rendeletet, melyek 2021. január 1-től alkalmazandó díjakat állapítottak meg. A polgármesteri rendelet kihirdetésre került.

E rendelet 2020. november 17. napján történt kihirdetését követően, 2020. december 18-án került kihirdetésre és a következő naptól, december 19-étől lépett hatályba a koronavírus-világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése érdekében szükséges gazdasági intézkedésekről szóló 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. r.).

A Korm. r. értelmében 2020. december 19. napjától 2021. december 31. napjáig

a) a helyi önkormányzat,

b) a helyi önkormányzat által fenntartott

ba) költségvetési szerv,

bb) nonprofit szervezet,

be) egyéb szervezet,

e) a helyi önkormányzat többségi tulajdoni részesedésével működő gazdasági társaság,

d) a helyi önkormányzat többségi tulajdoni részesedésével működő gazdasági társaság által alapított gazdasági társaság,

e) a képviselő-testület feladatkörébe tartozó közszolgáltatás ellátására szerződéssel rendelkező, a polgári perrendtartásról szóló törvény szerinti gazdálkodó szervezet által nyújtott szolgáltatásért, végzett tevékenységéért megállapított díj, az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás keretében felmerülő díj, illetve egyéb díjfizetési kötelezettség (a továbbiakban együtt: díj) mértéke nem lehet magasabb, mint az ugyanazon díjnak a 2020. december 18. napján hatályos és alkalmazandó mértéke.

A Korm.r. értelmében 2020. december 19. napjától új díjat nem lehet bevezetni, 2021. december 31. napjáig új díjat nem lehet megállapítani, meglévő díjat új kötelezetti körre nem lehet kiterjeszteni.
A Korm. r. – a 4. § (2) bekezdése szerint – 2021. február 8-án hatályát veszti, azonban a jogszabály 2021. december 31-ig írja elő a díjemelési tilalmat.

A fentiekből következik, hogy a 2021. január 1-től hatályba lépett polgármesteri rendelet 2021. január 1-től alkalmazandó, és a korábban hatályos rendelkezésekhez képest díjemelést tartalmazó rendelkezéseit szükséges úgy módosítani, hogy a díjak ne legyenek magasabbak a 2020. december 18.-án alkalmazott díjaknál, így a rendelet szerint módosításra kerülő rendelet díjakra vonatkozó rendelkezései a 2020. évben alkalmazott mértékűre változnak.

A módosuló rendelkezések alkalmazásánál a 2. § rendelkezéseiben nem került 2021. december 31. tartó időszak megjelölésre, mert a rendeletnél a 2022. január 1-től alkalmazandó díj mértékét valamely más jogszabályban megállapításra kerülő tényezők, illetve a 2021. évi gazdálkodás adatai is befolyásolhatják, ezért 2021. év végén – illetve ha év közben a tilalomra vonatkozó magasabb szintű jogszabályi rendelkezések változnak, akkor évközben - azokat mindenképpen felül kell majd vizsgálni, és az évközben vagy 2022. január 1-től alkalmazandó díjakat meghatározni.

R é s z l e t e s  i n d o k o l á s 
1. §-hoz

Az Ör. e rendelkezésben rendelkezik arról, hogy a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló 2/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet (Ör.) 1. melléklete helyébe e rendelet melléklete lép, mely mellékletben meghatározott díjak megegyeznek az Ör.-t módosító 1/2020. (I. 31.) önkormányzati rendelet 1. §-ával megállapított 2020. február 1-jétől alkalmazott díjak összegével.

2. §-hoz
Az Ör. hatálybalépéséről, és alkalmazásának időpontjáról rendelkezik.
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