INDOKOLÁS

Balatonvilágos Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
15/2022.(XII.12.) önkormányzati rendelete

az étkezési térítési díjakról

Á l t a l á n o s   i n d o k o l á s

A rendelet megalkotását az étkeztetésért fizetendő díjak racionális szinten történő megállapításának szükségessége, a már nem biztosított szolgáltatások rendelet szövegből történő törlése, és az alaprendelet megalkotása óta eltelt jelentős idő is indokolja. 

R é s z l e t e s  i n d o k o l á s
1-2. §-hoz

A Rendelet 1.-2. § általános szabályokat tartalmaz: az étkeztetési szolgáltatás biztosításának módjáról, fajtáiról, a rendelet személyi hatályáról.

3-4. §-hoz
A Rendelet 3. § tartalmazza az évente történő felülvizsgálathoz szükséges adatszolgáltatási kötelezettséget az Intézmény felé. 

A Rendelet 4. § tartalmazza a térítési díjakra vonatkozó rendelkezést a melléklet adott pontjaira történő utalással, valamint a szociális étkeztetés díjának 50% kedvezményét a rendkívül alacsony jövedelmű idős rászorulók esetében.  

5. §-hoz
A Rendelet 5. § a hatályos térítési díj rendelet hatályon kívül helyezéséről rendelkezik. 
6. §-hoz
A hatályba léptető rendelkezést tartalmazza, mely 2023. február 1. napjával történő hatályba lépésről rendelkezik.
Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 32. §-a értelmében: „Fizetési kötelezettséget megállapító, fizetésre kötelezettek körét bővítő, a fizetési kötelezettség terhét növelő, a kedvezményt, mentességet megszüntető vagy korlátozó jogszabály kihirdetése és hatálybalépése között legalább 30 napnak el kell telnie.” Erre tekintettel, amennyiben az önkormányzat az adórendelete módosításait 2023. február 1-jétől kívánja hatályba léptetni, akkor 2022. január 2. napjáig ki kell hirdetni. 

1. melléklethez
A Rendelet 1. melléklete a gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított gyermekétkeztetés, valamint az intézményekben biztosított egyéb étkeztetés intézményi térítési díjait tartalmazza. A díjak az általános forgalmi adó összegét nem tartalmazzák. 
