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Balatonvilágos Község Önkormányzata  

Polgármester

8171 BALATONVILÁGOS, CSÓK ISTVÁN SÉTÁNY 38. TELEFON +36 88 480845 

Az előterjesztés törvényességi

szempontból megfelelő.

Siófok, 2023. április
Dr. Boda Zsuzsanna

jegyző

E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2023. áprilisi soron kívüli, nyílt ülésére 

Tárgy: Településrendezési Eszközök módosítása – véleményezési szakasz lezárása
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 274/2021. (XII. 20.) számú határozattal döntött a Helyi Építési Szabályzat módosítására irányuló eljárás megindításáról a teljes eljárás szabályai szerint, majd döntését 2022. decemberében megerősítette alábbiak tárgyában:

„a) 019 hrsz-ú, jelenleg közút besorolású terület átsorolása annak érdekében, hogy a Településüzemeltetés telephelye áthelyezésre kerüljön egy erre a célra megfelelően kialakítandó csarnokba; Főépítészi feljegyzés: a településen a célra más beépítésre szánt terület nem áll rendelkezésre, ezért megfelel az Étv. 7. § (3) bekezdés e) pontja szerinti követelményeknek.

b) 747/39 hrsz. területen kávézó, nyilvános WC és bringa-pont elhelyezését lehetővé tevő építési hely kijelölése a Vadrózsa és a Lehel utcák között, a jelenlegi, Vadrózsa utcával párhuzamos jelölés helyett a kerékpárúttal összhangban;

c) 1392 hrsz. területet érintő Z4 övezet kiterjesztése 30 méter szélességig 10 méterről az önkormányzati tulajdonba kerülő terület méretének megfelelően;

d) 020/2 hrsz-ú terület jelenlegi védő-zöld jellegének megtartását célzó módosítás; 

e) HÉSZ szövegbeli pontosítások a napi gyakorlatban felmerült problémák orvoslására:

i. A HÉSZ 10. § (1) pontjában szereplő „megszakítás” kifejezés jelentésének pontosítása;

ii. A HÉSZ 34. § (3) bekezdés b) pontja szerinti előírás, mely szerint építési tevékenység megkezdése csak a szabályozási terven jelölt zöldterület kialakítása után lehetséges, életszerű módosítása, az építési tevékenységek technológiája, organizációja szerint megoldható formában, például a használatba vételi engedély kiadásához feltételül szabott zöldfelület kialakításként;

f) 1330 hrsz. – első sorban a Zrínyi úton jelentkezett, a település több területén jellemző probléma megoldásaként a bővítés és átalakítás fogalmak pontosítása vertikális és horizontális viszonylatok újragondolásával;

g) 1534/1 hrsz-ú terület 1534/2 hrsz-ú ingatlannal szomszédos közút övezetének módosítása, ingatlan egy részét (Sirály köz) érintő SZAT módosítás;

h) 1593/1 hrsz-ú ingatlan 1590 hrsz-ú ingatlannal szomszédos terület- részét érintő közút besorolás megszüntetése, (zárvány, használaton kívüli terület) SZAT módosítás;

i) 1176/2, 1177/1, 1177/2 hrsz-ú ingatlanok (HEDON Kézműves Sörfőzde Kft.) területeit érintő szabályozási terv módosítás a valós állapotnak megfelelően;

j) 041/26, 041/67, 041/71 hrsz. KbTz-1 övezetbe sorolt területek, övezet vissza módosítása.”
Az eljárás legutóbb zárult szakasza a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 64-66. § rendelkezéseinek megfelelő véleményezési szakasz.
A véleményezési eljárás az általános véleményezési eljárásban szintén 15 napos, ez március hónapban zajlott le. A véleményezésre jogosult szervek közül a melléklet szerint éltek a véleményezés lehetőségével. A vélemények nem kifogásolják a módosításokat, de az Állami főépítésznek több észrevétele is van, ezek elfogadásra illetve megválaszolásra kerültek. Jogszabályon alapuló kifogás nem maradt. Az Állami Főépítész észrevételeire adott tervezői válaszok 2023. április 12. napján beérkeztek az önkormányzathoz, szintén az előterjesztés mellékletét képezik. A helyi partnerségi egyeztetés során partnerségi vélemény, észrevétel nem érkezett, ezt a 2023. február 6-ai ülésén már megállapította a testület. Az E-TÉR-en lefolytatott partnerségi egyeztetésnél partner nem jelentkezett be, így partneri vélemény sem érkezett. 

A véleményezési eljárást és mindkét partnerségi véleményezést Képviselő-testületi döntéssel kell lezárni.
Fentiek értelmében javasolom a határozati javaslat szerint a véleményezési szakasz lezárását.
Balatonvilágos, 2023. április









Takács Károly









  polgármester

Határozati javaslat: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „Településrendezési Eszközök módosítása” tárgyú szóbeli előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
a) a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 64-66. § szerint lefolytatott véleményezési szakaszban beérkezett véleményeket és az arra adott válaszokat elfogadja, a településrendezés eszközök módosítása véleményezési szakaszát lezárja;

b) megállapítja, hogy a helyi partnerségi véleményezés során a módosítással kapcsolatban a Partnerektől észrevétel nem érkezett, így a helyi partnerségi egyeztetést lezárja;

c) megállapítja, hogy az E-TÉR-en lezajlott partnerségi egyeztetés során partnerségi vélemény nem érkezett, így az E-TÉR partnerségi egyeztetést lezárja;

d) gondoskodik a beérkezett véleményekkel és a környezeti értékeléssel kapcsolatos döntés dokumentálásáról és közzétételéről;

e) felkéri a tervezőt, hogy a módosítás jóváhagyandó munkarészét az Állami Főépítész észrevételeinek figyelembevételével dolgozza át és készítse el a záró véleményezésre bocsájtandó tervdokumentációt;

f) felkéri a polgármestert, hogy a jelen döntéssel összhangban átdolgozott dokumentációt, az eljárás során beérkezett véleményekkel, töltse fel záró véleményezésre.
A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az eljárás lefolytatásához szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: értelem szerint
MELLÉKLETEK
Tervezői válaszok az SVK Állami Főépítészi Iroda SO/08/00250-2/2023 iktatószámú levelére – 2023.04.11.
ad. a)

Az észrevételnek megfelelően a SZAT-ra a kótát rátesszük

ad. b)

Az észrevételnek megfelelően a HÉSZ-t és a SZAT-ot módosítjuk. Az építési hely kijelölésre kerül az Önkormányzat adata alapján, a Z-6 övezet szükségtelenné válik, töröljük.

ad. c)

Nincs teendő.

ad. d)

Nincs teendő.

ad. e)

Indoklás: cél az, hogy növénysáv szakítsa meg a magas támfalakat.

ad. f)

Az észrevételnek megfelelően az OTÉK merev hivatkozását elhagyjuk, a tervezett 35/A § (6) bekezdést elhagyjuk.

A tervezett nem növeli a beépíthetőséget! „A megengedett 20 %-os beépítettséget legfeljebb 5%-kal túllépő és legfeljebb 150 m2-es beépített területtel rendelkező meglévő beépítés a földszint felett egy szinttel bővíthető, amennyiben a kialakuló épület épületmagassága nem lépi túl a megengedett maximumot.” Azaz meglévő beépítésről van szó, nincs beépítési lehetőség növelés, csak felfel bővítés lehetőségéről. 

A bonyolult helyzet miatt kényszerülünk bonyolult előírásokra.

ad. g)

Az észrevételt mérlegelve a terveztt előírást töröljük. (14. § (5))

ad. h)

Nincs teendő.

ad. i)

Nincs teendő.

ad. j)

Az észrevételnek megfelelően módosítjuk a 41. § (4) a) pontot és a Trtv 87. § szövegével határozzuk meg a létesíthető építményeket.

Városy Péter tervező

Vélemények

Az alábbi felületen láthatók a véleményező által írt észrevételek.

Vissza az észrevételekhez

Beküldött észrevétel

Somogy Megyei Kormányhivatal Állami Főépítészi Iroda JOGSZABÁLYI 2023. 03. 10. 14:39
A Városy Péter (vezető tervező TT/1 01-2320) által 2023. február dátummal készített „Balatonvilágos község településrendezési eszközeinek módosítása – BV/2021/12” c. véleményezési dokumentációt áttanulmányoztuk, amelyre az alábbi szakmai véleményt adjuk: Kérjük az alátámasztó munkarész pdf 8. oldalán lévő jogszabályi környezetet kiegészíteni a TNM rendelethez kapcsolódóan a balatoni vízpart-rehabilitációs szabályozás követelményeiről szóló 283/2002. (XII. 21.) Korm. rendelet hivatkozásával. 

a) 019 hrsz.-ú, jelenleg közút besorolású terület átsorolása annak érdekében, hogy a Településüzemeltetés telephelye áthelyezésre kerüljön egy erre a célra megfelelően kialakítandó csarnokba: (Má-2 → Gksz-8) A tervezett módosítás ellen kifogást nem emelünk. Kérjük a Szabályozási terven a 634/3 hrsz.-ú út felől tervezett zöldfelületet kótával ellátni. 

b) 747/39 hrsz. területen kávézó, nyilvános WC és bringa-pont elhelyezését lehetővé tevő építési hely kijelölése a Vadrózsa és a Lehel utcák között, a jelenlegi, Vadrózsa utcával párhuzamos jelölés helyett a kerékpárúttal összhangban: (Z-4 → Z-6) A tervezett módosítás ellen kifogást emelünk. Figyelemmel a kialakult zöldfelület elhelyezkedésére a kilátás megőrzése szempontjából javasoljuk a kijelölt építési hely megtartását, esetleges bővítését. c) 1392 hrsz. területet érintő Z4 övezet kiterjesztése 30 méter szélességig 10 méterről az önkormányzati tulajdonba kerülő terület méretének megfelelően: (Üü-7 → Z-2) A tervezett módosítás ellen kifogást nem emelünk. 

d) 020/2 hrsz-ú terület jelenlegi védő-zöld jellegének megtartását célzó módosítás: (Vt-1 → Z-1) A tervezett módosítás ellen kifogást nem emelünk. 

e) HÉSZ szövegbeli pontosítások a napi gyakorlatban felmerült problémák orvoslására: A tervezett módosítás ellen kifogást nem emelünk. Kérjük a tervezett HÉSZ 10. § (1) bek. b) pontjában a támfal 1,2 méterenként történő megszakítását indokolni.

 f) 1330 hrsz. – első sorban a Zrínyi úton jelentkezett, a település több területén jellemző probléma megoldásaként a bővítés és átalakítás fogalmak pontosítása vertikális és horizontális viszonylatok újragondolásával: A tervezett módosításhoz az alábbi észrevételeket tesszük: A HÉSZ tervezett 35/A. § rendelkezéseinél az OTÉK merev hivatkozásait kérjük elhagyni, figyelemmel arra, hogy az OTÉK több időállapotát is alkalmazzák. Kérjük egyértelmű rendelkezések meghozatalát. AZ OTÉK 37. § rendelkezését kérjük megtartani a 3 m-es távolság előírásainak vonatkozásában – kérjük a tervezett 35/A. § (6) bekezdés rendelkezését elhagyni. A Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről szóló 2018. évi CXXXIX. törvény (a továbbiakban: Trtv.) 71. § (5) bekezdésére figyelemmel kérjük a tervezett 35/A. § (7) bekezdés a) pont megengedő rendelkezését elhagyni, mivel a Balaton vízparti területein a megengedett legnagyobb beépítettség mértéke nem növelhető. Véleményünk szerint a tervezett rendelkezés nagyon bonyolult, ami a jogalkalmazók számára nem lesz egyértelmű, közérthető. 

g) 1534/1 hrsz-ú terület 1534/2 hrsz-ú ingatlannal szomszédos közút övezetének módosítása, ingatlan egy részét (Sirály köz) érintő SZAT módosítás: (KÖu → Lke-10) A tervezett módosítás ellen elvi kifogást nem emelünk. Kérjük a HÉSZ tervezett 14. § (5) bekezdés rendelkezését pontosítani, mivel a közterületet a szabályozási terv kijelöli, a szabályozási vonal (meglévő és tervezett) kötelező szabályozási elem, módosítása a szabályozási terv módosításával lehetséges. Jelen esetben a közlekedési közterület átsorolásra kerül lakóterületbe, így már a szabályozási terv szerint nem lesz közlekedési közterület – az ingatlan-nyilvántartás adatai a szabályozási tervvel összhangban átvezethetők. A „szolgalmi jog” rendezése nem tartozik a településrendezés feladatkörébe. 

h) 1593/1 hrsz-ú ingatlan 1590 hrsz-ú ingatlannal szomszédos területrészét érintő közút besorolás megszüntetése, (zárvány, használaton kívüli terület) SZAT módosítás: (KÖu → Lke-12) A tervezett módosítás ellen kifogást nem emelünk. ...

Somogy Megyei Kormányhivatal Állami Főépítészi IrodaJOGSZABÁLYI2023. 03. 10. 14:39
i) 1176/2, 1177/1, 1177/2 hrsz-ú ingatlanok (HEDON Kézműves Sörfőzde Kft.) területeit érintő szabályozási tervmódosítás a valós állapotnak megfelelően: (Lke-14) A tervezett módosítás ellen kifogást nem emelünk. 

j) 041/26, 041/67, 041/71 hrsz. KbTz-1 övezetbe sorolt területek, övezet vissza módosítása: (KbTz-2 és KbK-1 → KbTz-2) A tervezett módosítás ellen elvi kifogást nem emelünk, azonban az alábbi észrevételt tesszük: A dokumentáció szerint a terület a borszőlő termőhelyi kataszteri terület övezetével érintett, és ha jól értelmezzük, abban is marad. A Földhivatal ebből az övezetből nem vonhatja ki a területet, ez a NÉBIH hatáskörébe tartozik, továbbá nem állapíthatja meg az elhelyezhető építmények körét. Kérjük a Trtv. 87. § előírásait megtartani, amely a szálláshelyet tartalmazó rendeltetést nem nevesíti, kérjük a tervezett HÉSZ 41. § (4) bekezdés rendelkezését pontosítani. 

k) A helyi építési szabályzat előírásainak jobban értelmezhető megfogalmazása szükségessé válhat a tervezési folyamat során: A tervezett módosítás ellen kifogást nem emelünk. 

l) A partnerségi észrevételek következtében további változtatás válhat szükségessé: Kérjük az eljárási szabályokra figyelemmel lenni, a szükséges egyeztetéseket kérjük lefolytatni, azt követően van mód a záró szakaszhoz csatlakozni.
Beküldött észrevétel

Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság JOGSZABÁLYI 2023. 03. 09. 23:24
Ügyiratszám: Ügyintézőnk: Szabó Gábor 30/457-9918 Ügyintézőjük: - Tárgy: Balatonvilágos TRE módosítása Melléklet: - Hivatkozási szám: - Balatonvilágos Község Önkormányzata Takács Károly Béla részére Polgármester 8171 Balatonvilágos Csók István sétány 38. Tisztelt Polgármester Úr! Köszönjük megkeresését Balatonvilágos település településrendezési eszközeinek módosításával kap-csolatban, melyre a következő szakmai véleményt adjuk: A módosítással érintett ingatlanokon jelenleg nincs ismeretünk olyan védett, fokozottan védett vagy közösségi jelentőségű természeti érték vagy élőhely előfordulásáról, mely a módosítások megvalósít-hatóságát befolyásolná. A Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság a részére megküldött dokumen-táció alapján a módosítások ellen kifogást nem emel. A módosítással érintett területen nincs kijelölve országos jelentőségű természetvédelmi terület, természeti emlék, illetve Natura 2000 terület, továbbá a megkeresésben szereplő helyrajzi számokon egyedi tájértékek, védett természeti értékek előfordulá-sáról nincsen tudomásunk. A dokumentumok egyeztetése az E-Tér digitális egyeztetési felületen történik (https://www.oeny.hu/oeny/4tr/#/fooldal). A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 43. § (2) b) pontjának megfelelően kérjük, hogy a településrendezési eszközöket elfogadásukat követően az elfogadásról szóló jegyzőkönyvvel együtt szíveskedjen az E-Tér digitális felületére feltölteni, vagy tájékoztatni az elektronikus úton hitelesített dokumentumok elérhetőségéről. Jelen nyilatkozatot a 625/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet alapján teljesítettük. A véleményezés szakmai vonatkozásban az 1996. évi LIII. (a természet védelméről szóló) tv., a 31/1997. (IX.23.) KTM rendelet (a Balaton-felvidéki Nemzeti Park létesítéséről) és a 2018. évi CXXXIX. tv. rendel-kezésein alapul. Csopak, 2023. március 9. Tisztelettel: Puskás Zoltán igazgató Kapják: 1. Balatonvilágos Község Önkormányzata Hivatali kapu: BVILAGOS Krid-kód: 206004925 2. Címzett – feltöltés a https://www.oeny.hu/oeny/4tr/#/fooldal egyeztetési felületre 3. Takács Róbert BfNPI KBNT tájegységvezető 4. Irattár

Országos Vízügyi Főigazgatóság

JOGSZABÁLYI 2023. 02. 28. 09:02
Tárgy: Meghatalmazás E-TÉR rendszerbe kézbesítendő Tisztelt Önkormányzat! Tájékoztatom Önt, hogy a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Kormányrendelet kapcsán az Országos Vízügyi Főigazgatóság (a továbbiakban: OVF) véleményezésre minden esetben a 12 Vízügyi Igazgatóság (a továbbiakban: VIZIG) közül a működési területtel érintett VIZIG-et/VIZIG-eket kéri fel, mivel megfelelő részletezettségű információval és helyismerettel csak a területileg illetékes VIZIG-ek rendelkeznek. Kérem a VIZIG/VIZIG-ek által benyújtásra kerülő véleményt az OVF véleményének is tekintsék. Tisztelettel: Láng István
Innovációs és Technológiai Minisztérium Hajózási Hatósági Főosztály

JOGSZABÁLYI 2023. 03. 06. 10:31
Balatonvilágoss Község településrendezési eszközeinek módosítása tárgyában, az Építési és Közlekedési Minisztérium Hajózási Hatósági Főosztályához beérkezett megkereséssel kapcsolatban a hajózási hatóság az alábbi nyilatkozatot teszi: Balatonvilágos Község közigazgatási területe által határos a Balatonnal, mint IV. osztályba sorolt víziúttal, ezért a tó medrét, valamint az itt lebonyolódó hajóforgalmat érintő településfejlesztési és településrendezési eljárásokban a hajózási hatóság hatáskörrel rendelkezik. A véleményezési dokumentációt áttanulmányoztam és megállapítottam, hogy a településrendezési eszközök tervezett módosításai a vízi közlekedéssel kapcsolatos érdekeket, a vízi közlekedés biztonságát, továbbá a polgári célú hajózási létesítmények működését nem befolyásolják a Balatonon, ezért avval szemben a hajózási hatóság kifogást nem emel, véleményt, észrevételt nem kíván tenni, a véleményezési eljárás további szakaszában nem kíván részt venni. Hatóságom hatáskörét a közlekedési igazgatási feladatokkal összefüggő hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 382/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 8. § (2) 20. pontja, valamint a hajózásra alkalmas, illetőleg hajózásra alkalmassá tehető természetes és mesterséges felszíni vizek víziúttá nyilvánításáról szóló 17/2002. (III. 7.) KöViM rendelet 3. sz. melléklete állapítja meg. Kérem nyilatkozatom szíves figyelembevételét.



Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Megyei Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály JOGSZABÁLYI 2023. 03. 03. 11:49
Tisztelt Cím! A Somogy Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság a mellékelt küldeményt adta fel az Ön részére. mBalatonvilágos TR 342_signed.pdf
Értesítem, hogy Balatonvilágos község településrendezési eszközeinek módosítása (BV/2021/12) kapcsán véleményezésre megküldött dokumentumokat az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény és a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet alapján felülvizsgáltam. A véleményezésre megküldött rendezési eszközök módosítása ellen tűz-, polgári védelmi, és iparbiztonsági szempontból kifogást nem emelek.
Beküldött észrevétel

Budapest Főváros Kormányhivatala Népegészségügyi Főosztály
JOGSZABÁLYI 2023. 03. 09. 15:01
Véleményezés természetes gyógytényező érintettség szempontjából


 BP-FNEF-TKI-1373-2-2023.pdf
Beküldött észrevétel

Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság JOGSZABÁLYI 2023. 03. 09. 15:32
A módosítással érintett területeken Igazgatóságunk vagyonkezelésében lévő vízfolyás, vízilétesítmény nem található, a területek üzemelő, vagy távlati ivóvízbázis előzetesen lehatárolt, ill. hatósági határozatban kijelölt hidrogeológiai védőidomát, védőövezet- és védőterület-rendszerét nem érintik. A rendelkezésre álló dokumentáció alapján a tervezett módosítások vízkészletgazdálkodási, vízvédelmi, árvízvédelmi, tószabályozási, vízrendezési szempontból nem kifogásoltak, észrevételt nem teszünk.

Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága Bányászati és Gázipari Főosztály

JOGSZABÁLYI 2023. 03. 08. 13:44
A tervezett módosítással gazdaságföldtani érdekek nem sérülnek, földtani veszélyforrások nem aktivizálódhatnak, így a Bányafelügyelet az Balatonvilágos község településrendezési eszközeinek módosítása keretében tervezett változtatásokat észrevétel jelzése nélkül tudomásul veszi.   3491_2_2023_Balatonvilagos_velemeny_eter_ai.pdf
A Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága (a továbbiakban: Bányafelügyelet) a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendeletben (Rendelet) foglaltak alapján az Balatonvilágos Község településrendezési eszközeinek megküldött módosításában bemutatott változtatásokat észrevételek nélkül tudomásul veszi, és megállapítja, Balatonvilágos Község településrendezési eszközeinek módosításához kapcsolódóan földtani és ásványvagyon védelmi környezeti vizsgálat készítése nem szükséges. A Bányafelügyelet indoklásul a következőket adja elő. A tervezett 12 db módosítás során övezeti besorolások megváltoztatására, megszüntetésére, szabályozási terv módosítására, építési hely kijelölésére, a HÉSZ szövegében pontosításokra kerül sor. A módosítások célja a község működésének optimalizálása és a helyi építési szabályzat előírásainak életszerűbbé, érthetőbbé tétele. Balatonvilágos Község hatályos településrendezési eszközeinek módosítási szándékkal érintett földrészletei és azoknak közvetlen környezete  Nem szerepelnek az archív és újabban kialakult gravitációs tömegmozgásokat összegző Országos Felszínmozgásos Kataszterben.  A módosítási szándékkal érintett településrészeken előforduló szemcsés laza üledékek jelenléte nem befolyásolja az általános érvényű szakági előírások betartásával megvalósítandó, a véleményezési dokumentációban jelzett jövőbeni tervezett területhasználatot.  Az érintett helyszínekre jellemző képződmények, továbbá az egyes rétegek építésföldtani sajátosságai alapján a változtatási szándékkal közvetlenül érintett földrészleteken, valamint környezetükben nem ismert földtani veszélyforrások jelenléte. A tervezett módosítással gazdaságföldtani érdekek nem sérülnek, földtani veszélyforrások nem aktivizálódhatnak, így a Bányafelügyelet az Balatonvilágos Község településrendezési 
A megküldött dokumentáció értékelésében foglaltak szerint az előirányzott változtatással kapcsolatban nem voltak megállapíthatók olyan hatások, amelyek elviselhetetlenek lehetnének a környezeti elemekre, vagy azokban visszafordíthatatlan folyamatokat kezdeményeznének. A jelenlegi természetes morfológiai elemekben számottevő változás nem következik be, mivel az övezet módosítása tartós teherviselésre alkalmas képződmények elterjedési területén kezdeményezett, továbbá a jövőben létesülő épített környezet alakítása a helyi szilárd ásványi nyersanyagok kitermelése nélkül megvalósítható. A Bányafelügyelet véleményét a Magyar Állami Földtani Geofizikai és Bányászati Adattárban meglévő adatok és dokumentációk felhasználásával, a Rendelet 38. § (1) bekezdése és 9. sz. mellékletének 22. pontjában, valamint az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005 (I. 11.) Korm. rendelet 2. sz. mellékletében foglaltak alapján adta ki. A Bányafelügyelet hatáskörét és illetékességét a bányászatról szóló 1993. évi XLVIII. törvény 43.§ (3), valamint 44.§ (1) bekezdése határozza meg.
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Tisatet Polgirmester Urt

Megkeresésillre értesitem, hogy a lirgyi dokumenticidt megvizsgiltatam és azzal
Kapesolatban az aldbbi llisfoglalést adors:

A fenti hivatkozdsi szimon érkezett dokumenticioban foglaltak a honvédelem érdekeit nem
érintik, a Magyar Honvédseég nemzeti és szbvetségi védelmi feladatai végrehajtisa biztositot, ezéct a2
abban foglaltakkal kapesolatban kilon észrevételt nem teszek.

Jelen llisfoglalést, mint o telepiléstervek tartalmiro], eliésaitisének és elfogadisinak
rendiérd, valamint egyes telepilésrendezési sajétos jogintézményekrdl szl 419/2021 Korm, rendelet
1L melléklot tiblizatinak 2L sordban megelolt llamigazgatisiscerv sdtam ki, figyelemmel az épitet
Komyezet alakitisirdl s védelmérdl sz616 1997. évi LXXVIIL trvény 7. § (2) m) pontjira

Thjékortatom, hogy jelen dllisfoglalisom, nem helyettesii a 4192021, (VII. 15) Korm.
rendelet 11, sz. melléket 15 sor ) pontban nevesitet atonai égigyi hatos llsfoglalisit.

Allsfogllisomat a honvedelemért felelos miniscter nevében, a Honvédelmi Minisztérium
Stervereti és Milkodési Szabilyzatirdl 52010 30/2022. (VIL 29.) HM ulasitis 1. melléklet 6. fliggelék
B) tiblizat (54)-(55)-(56) pomsa alapjin adtam ki

Budapest, idobélyegzs szerint”
Tisztlettel:

Szalay-Bobrovaiczky Kristof
honveédelemért fololss miniszier
nevében és megbizisibol

Bucsinszky Zoltin alezredes
telepiilésrendezsi hatbsdgi osztdlyvezetd
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Balstonvitigos Kizség Onkorminyzata
Takics Kiroly Béla polgimester résére.

Tisatelt Pogirmester Ur!

Balatonviligos Kozség Onkorminyzata réssérdl ,Teleplléstenderési_eszkizsk modositiss -
BV/2021/12" tisgyban, E-TER felileten megkeresés érkezett Somogy Varmegyei Onkorminyzat
Vimegyei Folpitéwre részére. A telopiléstervek tartalmisd], elkésziésének és elfogadisinak
rendjérdl, valamint cgyes tolepilésrendezési sajitos jogintézményekrol szol6 419/2021. (VIL 15)
Korm. rendelet 645, (3) bekeades b) ponta alapjin, a foépitészi tevékenységrdl 52516 190/2009. (IX.
15.) Korm. rendelet 9. §-a szerini hatiskoromben eljdrva a7 aldbbiakol tékoztatom:

Megillapitom, hogy a telepilésrenderési eszkdz véleményezési dokumenticidjdban Somogy
Megye Teriletrendezési Tervével valo osszhang vizsgilva let

Balatonviligos Kozség terliett egy SMTET dvezet, a Naperdmis Itestése cljibdl korlitozottan
iénybe vehets terlet Gvezete (tovibbiakban: ovezet) érnti. A modosicisal lhatirolt )" trtlet

érinti az dvezet korlitozd zondjit.
A médosités sorén oz érintett eriletet KbT7-2 dvezetbe soroljik. A HESZ szoveges részébe
bekertl ezen bezetre vonatkozs, az SMTFT-vel dsszhangban IévG naperdmil korldtors.

A médosits igy dsszhamgban van az SMT¥T-vel, azzal szomben kifogist nem emelek.
Kaposvir, 2023.03.03

Tiszteletel:

Szép Lajos.
virmegye fopitész




