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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága 2023. február 01. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 3 fő vett részt:

A bizottság 3 igen szavazattal - 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással - az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Ügyrendi Bizottsága 
2/2023.(II. 01.) határozata 
a települési képviselők, polgármester, nem települési képviselő bizottsági kültagok vagyon-nyilatkozattételi kötelezettségével kapcsolatos intézkedések, valamint tájékoztatás a köztartozás mentes adózói adatbázisban való szereplésről:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága megállapítja, hogy a települési képviselők, a polgármester, a bizottságok nem képviselő kültagjai a saját és hozzátartozóik vagyonnyilatkozatát Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben meghatározott határidőben leadták. 

A bizottság továbbá megállapítja, hogy az érintettek szerepelnek a köztartozás mentes adózói adatbázisban a 2023. január 12. napján lekért adatok alapján.  

A bizottság felkéri a bizottság elnökét, hogy a döntésről adjon tájékoztatást a képviselő-testület 2023. február 06-ai munkaterv szerinti ülésén.
Felelős: Kovács Béla Lajos bizottság elnöke
Határidő: 2023. február 06.

Kovács Béla s.k.
        ÜB Elnök
Kivonat hiteléül:

