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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. május 15-ei ülésére 

Tárgy: Előirányzat biztosítás néhai Balassa Lajos volt önkormányzati dolgozó temetési költsége részbeni átvállalására
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő Testület!
Balassa Lajos volt Balatonvilágos Zrínyi út 134/B. szám alatti lakos – aki 1991. május 27-től 1995. augusztus 15-ig dolgozott Balatonvilágos Község Önkormányzat Településüzemeltetési Intézményénél – elhunyt. Tekintettel korábbi önkormányzati munkaviszonyára javasolom a temetési költségek részbeni átvállalását.

Korábban 10 évet meghaladó önkormányzati munkaviszony alapján 50.000 Ft, azt megelőzően 26 évet meghaladó munkaviszony alapján 80.000 Ft összegben történő temetési költség átvállalásáról döntött a képviselő-testület. 

Tisztelettel kérem a képviselő-testületet, hogy a temetési segélyen felül, a temetési költség egy részét vállaljunk át, és erre biztosítsunk 50.000 Ft előirányzatot.
Kérem a tisztelt képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 
Balatonvilágos, 2015. május 12.









Fekete Barnabás









  polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete néhai Balassa Lajos – mint az önkormányzat egykori alkalmazottja – temetési költségét részben átvállalja. A döntés végrehajtásához szükséges 50.000 Ft előirányzatot a 103010 Elhunyt személyek hátramaradottjainak pénzbeli ellátása kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntés végrehajtásához szükséges intézkedés megtételére. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetési átvezetésére, az összeg pénzügyi teljesítésére.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: haladéktalanul
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