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Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII. 31.) önkormányzati rendelet, valamint a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásról szóló 46/2014. (IX. 25.) BM rendelet között az összhang megteremtése érdekében szükséges Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális célú tüzelőanyag biztosításáról szóló 20/2014.(XII.8.) önkormányzati rendelet módosítása. A módosításra vonatkozó rendelet tervezet elkészítésre került.
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 50. § értelmében a rendelet megalkotásához minősített többség szükséges. 
Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről szóló tájékoztatást a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1)-(2) bekezdései alapján az alábbiakban adom meg:

Rendelet-tervezet címe: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének …./2015.() önkormányzati rendelete a szociális célú tüzelőanyag biztosításáról szóló 20/2014.(XII.8.) önkormányzati rendelet módosításáról.
Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen

Társadalmi, gazdasági hatás: a rendelet megalkotása számottevő társadalmi, gazdasági hatással nem jár, a tervezetben foglalt szabályozás megalkotásával a rendelet magasabb rendű jogszabályhoz való illeszkedését szabályozza az önkormányzat.

Költségvetési hatás: költségvetési hatása nem számottevő.

Környezeti, egészségügyi hatás: a rendelet megalkotása közvetlen környezeti és egészségügyi következményekkel nem jár.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: a feladat adminisztratív többlet teherrel nem jár.

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

A feladatra vonatkozóan rendelet megalkotásának elmaradása a szociális célú támogatásra vonatkozó kiegészítő támogatás elmaradását vonhatja maga után. 

Egyéb hatás: további hatás nem várható.
A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: rendelkezésre állnak.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi rendelet tervezet elfogadására, a módosító rendelet megalkotására. 

Balatonvilágos, 2015. szeptember 10.

Fekete Barnabás 
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit

polgármester
jegyző
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

/2015. (.) önkormányzati rendelete

a szociális célú tüzelőanyag biztosításáról szóló 20/2014.(XII.8.) önkormányzati rendelet módosításáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 132. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a következőket rendeli el:

1. § Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális célú tüzelőanyag biztosításáról szóló 20/2014.(XII.8.) önkormányzati rendelete 2. § (1) bekezdésben a „normatív lakásfenntartási támogatásban” szövegrész helyébe „lakásfenntartási célú települési támogatásban” szöveg lép.

2. § E rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba. 


Fekete Barnabás 
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit

polgármester
jegyző

