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Tisztelt Képviselő-testület

Az előző évek gyakorlatának megfelelőn ebben az évben is megjelent az önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás igénylésére a pályázati kiírás. 

Az igény tűzifa, vagy barnakőszén vásárlására nyújtható be. A tűzifa a fővárosi és a megyei kormányhivatal erdészeti igazgatóságai által nyilvántartott erdőgazdaságoktól, míg a barnaszén bármely beszállítótól beszerezhető.

A pályázati adatlap szerint önkormányzatunk 36 m3 tűzifa-, vagy 108 q barnaszén megvásárlásához igényelhet kiegészítő támogatást. A támogatás mértéke tűzifa esetén 14000 Ft /erdei m3 + áfa, szén esetében 2500 Ft/q + áfa.

A pályázat benyújtásának feltételei:

· a szociális rászorultság és a 2015. évi igénylés részletes feltételei – legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő – rendeletben szabályozásra kerülnek,

· a pályázat benyújtásához szükséges határozathozatal, mely tartalmazza az önerő biztosítását és azt az önkormányzati vállalást, hogy a szociális tűzifa vagy szén támogatásban részesülőktől nem kér ellenszolgáltatást,

· Ebr 42 rendszerben történő rögzítés 2015. szeptember 30-ig, és a MÁK területi igazgatósághoz 2015. október 1-ig történő benyújtás.

A kiírás szerint tűzifa esetében az önerő mértéke 1000 Ft /erdei m3 + áfa, melynek vállalása a benyújtás feltétele.

A tapasztalati számok alapján ez a mennyiség nem fedezi a várható igényeket.

A pályázati kiírás szerint a tüzelőanyag szállítás is az önkormányzatunkat terheli, melynek várható költsége bruttó 150.000 Ft.
Javasolom a pályázati igény benyújtását tűzifavásárlásra, és a szükséges önerő biztosítását. Kérem a benyújtáshoz szükséges alábbi határozat - pályázati kiírásnak megfelelő – elfogadását.

Balatonvilágos, 2015. szeptember 8.
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1. Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 46/2014.(IX.25.) BM rendelet (továbbiakban: Rendelet) alapján pályázati igényt nyújt be a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra. 

Az igényelt tűzifa mennyisége 36 m3, melyhez a szükséges önerőt, 45.720 Ft-ot – kerekítve 46.000 Ft - a 107060 Egyéb szociális és természetbeni ellátások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. 

A képviselő-testület a Rendelet 2. § (1) bekezdés b) pontja szerint vállalja, hogy a szociális célú tűzifa támogatásban részesülőktől ellenszolgáltatást nem kér.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, eredményes pályázat esetén a tűzifa beszerzésére. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: haladéktalanul

2. Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az igényelt szociális célú tűzifa Balatonvilágos településre történő szállításának költségeire a 107060 Egyéb szociális és természetbeni ellátások kormányzati funkcióra bruttó 150.000 Ft pótelőirányzatot biztosít a működési tartalék terhére.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére, a GEVSZ intézményvezetőjét a kiszállítás megszervezésére, dokumentálására.



Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: eredményes pályázat esetén haladéktalanul
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