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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. szeptember 21-ei ülésére 

Tárgy: Balatonvilágos, Vörösmarty utca 1101 hrsz-ú közterületen elhelyezett közcélú 
 
   villamos hálózat nyomvonalára és biztonsági övezetére vonatkozó megállapodás

Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete által a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2014.(XII.01.) önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdés 9) pontjában biztosított átruházott hatáskör gyakorlójaként tulajdonosi hozzájárulást adtam a Balatonvilágos Petőfi u. 40/2 (1176/1 hrsz) vill. energia ellátása_3 munkáihoz, a Balatonvilágos, Vörösmarty utca 1101 hrsz-ú közterület használatához, a vezeték ezen közterületen történő átvezetéséhez. 
A villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény 123. § (3a) bekezdés szerint közterületen elhelyezendő közcélú hálózatra és ennek közterületet érintő biztonsági övezetére nem kell vezetékjogot alapítani. A közcélú hálózat közterületen történő elhelyezését a közterület tulajdonosa tűrni köteles. a közterület igénybevételével – beleértve a közterület használati korlátozását is – okozott kárért a hálózati eszköz beruházója köteles kártalanítást fizetni.
A Kapos Projekt Villamos Szolgáltató Kft. megküldte az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt., mint hálózati engedélyes, és Balatonvilágos Község Önkormányzata, mint tulajdonos között kötendő megállapodás tervezetet a Balatonvilágos, Vörösmarty utca 1101 hrsz-ú közterületen elhelyezett közcélú villamos hálózat nyomvonalára és biztonsági övezetére vonatkozó.
Javasolom a képviselő-testületnek a Balatonvilágos, Vörösmarty utca 1101 hrsz-ú közterületen elhelyezett közcélú villamos hálózat nyomvonalára és biztonsági övezetére vonatkozó megállapodás tervezetben foglaltak jóváhagyását, annak aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 
Balatonvilágos, 2015. szeptember 7.








Fekete Barnabás









   polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt-vel (7626 Pécs, Búza tér 8/a.), mint Hálózati Engedélyessel megállapodást köt a Hálózati Engedélyes tulajdonában álló Balatonvilágos, Petőfi u. 40/2 vill.engergia ellátása_3 (továbbiakban: Közcélú Hálózat) megnevezésű nyomvonalas létesítménynek Balatonvilágos Község Önkormányzata tulajdonát képező Balatonvilágos, Vörösmarty utca 1101 hrsz-ú, kivett közterület művelési ágú területen elhelyezett nyomvonalára és biztonsági övezetére. A Közcélú Hálózat biztonsági övezetével érintett ingatlan-rész hossza: 56,6 m, szélessége: védelembe helyezéstől függően változó szélességű, a biztonsági övezet területe mindösszesen 110 m2.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a megállapodás aláírására. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2015. október 5.
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