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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. szeptember 21-ei rendkívüli ülésére 

Tárgy: Csima János kérelme
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség

Tisztelt Képviselő-testület!

Csima János a Nihon Tai-Jitsu SE Nátán Dojo Sportklub vezetője kérelemmel fordult a képviselő-testülethez. A Magyar Nihon Tai Jitsu és Nihon Ju Jitsu Sportegyesület 2015. október 10-én nemzetközi (Cseh, Szlovák, Magyar) Mesterszemináriumot szervez Balatonvilágoson. A Szeminárium 12.00 órakor kezdődne és a hivatalos program szerint 17.00 órakor záródna. Az Egyesület vezetője, Vikartóczky Gusztáv és Csima János úr kéri, hogy a fenti időpontban a Balatonvilágosi Általános Iskola tornatermét (ahol az edzések is folynak) a Szeminárium minőségi lefolytatásához térítésmentesen biztosítsuk.

Az iskola intézményvezetőjével egyeztettünk, adott napon szabad a tornaterem.

Javasolom a képviselő-testületnek, hogy a Mesterszeminárium lebonyolításához 2015. október 10-én szombaton 12 órától 17 óráig biztosítsuk a Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola tornatermét. Egyben javasolom, hogy a terem használatáért térítési díjat ne határozzunk meg, azt térítésmentesen biztosítsuk Csima János úr részére. 

Kérem a tisztelt képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2015. szeptember 15.









Fekete Barnabás 










  polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Csima János, mint a Nihon Tai-Jitsu SE Nátán Dojo Sportklub vezetője (8600 Siófok, Sió u. 68.) részére térítésmentesen biztosítja a Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola tornatermét a Magyar Nihon Tai Jitsu és Nihon Ju Jitsu Sportegyesület által 2015. október 10-ére szervezett nemzetközi (Cseh, Szlovák, Magyar) Mesterszeminárium helyszínéül. A tornatermet 2015. október 10-én szombaton 12.00 órától 17.00 óráig biztosítja.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására, valamint a döntésről az intézményvezető tájékoztatására.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: haladéktalanul
Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő Testület!

A Magyar Nihon Tai Jitsu és Nihon Ju Jitsu Sportegyesület 2015. október 10-én nemzetközi (Cseh, Szlovák, Magyar) Mesterszemináriumot szervez Balatonvilágoson. 

A Szeminárium 12.00 órakor kezdődne és a hivatalos program szerint 17.00 órakor záródna.

Az Egyesület vezetője, Vikartóczky Gusztáv és jómagam nevében kérjük a Polgármester Urat és a Képviselő Testületet, hogy a fenti időpontban a Balatonvilágosi Általános Iskola tornatermét (ahol az edzések is folynak) a Szeminárium minőségi lefolytatásához térítésmentesen biztosítani szíveskedjenek.

Együttműködő, további támogatásukat továbbra is köszönjük!


Tisztelettel: 

Csima János Klubvezető



2015. szeptember 14. 
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