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Tisztelt Képviselő-testület!

Az óvoda bővítése és névváltoztatása szükségessé tette az intézmény alapdokumentumainak átdolgozását. 
Intézményvezető Asszony elkészítette a Pedagógiai Program, Szervezeti és Működési Szabályzat, Házirend, Munkaterv átdolgozását, és kéri a dokumentumokra vonatkozóan a képviselő-testület egyetértését. 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény szabályozza a köznevelési intézmények alapdokumentumaira vonatkozó eljárásrendet az alábbiak szerint:
„24. § (1) A köznevelési intézmények szakmai tekintetben önállóak. Szervezetükkel és működésükkel kapcsolatosan minden olyan ügyben döntenek, amelyet jogszabály nem utal más hatáskörébe.”
„25. § (1) A köznevelési intézmény működésére, belső és külső kapcsolataira vonatkozó rendelkezéseket a szervezeti és működési szabályzat (a továbbiakban: SZMSZ) határozza meg.

(2) Az óvoda házirendje a gyermeki jogok és kötelességek gyakorlásával, a gyermek óvodai életrendjével kapcsolatos rendelkezéseket állapítja meg...

(3) A házirend előírhatja az óvodába, iskolába, kollégiumba a gyermekek, tanulók által bevitt dolgok megőrzőben, öltözőben való elhelyezését vagy a bevitel bejelentését. A házirend az óvodába járáshoz, a tanulói jogviszonyból, kollégiumi tagsági viszonyból származó kötelezettségek teljesítéséhez, jogok gyakorlásához nem szükséges dolgok bevitelét megtilthatja, korlátozhatja vagy feltételhez kötheti. Ha az előírt szabályokat megszegik, a bekövetkezett kárért a nevelési-oktatási intézmény nem felel.

(4) A köznevelési intézmény SZMSZ-ét, a nevelési-oktatási intézmény házirendjét nevelési-oktatási intézményben a nevelőtestület, más köznevelési intézményben a szakalkalmazotti értekezlet az óvodaszék, iskolaszék, kollégiumi szék, továbbá az iskolai vagy a kollégiumi diákönkormányzat véleményének kikérésével fogadja el. Az SZMSZ és a házirend azon rendelkezéseinek érvénybelépéséhez, amelyekből a fenntartóra, a működtetőre többletkötelezettség hárul, a fenntartó, a működtető egyetértése szükséges. Az SZMSZ és a házirend nyilvános.”
„21. A pedagógiai program

26. § (1) A nevelő és oktató munka az óvodában, az iskolában, a kollégiumban pedagógiai program szerint folyik. A pedagógiai programot a nevelőtestület fogadja el és az intézményvezető hagyja jóvá. A pedagógiai program azon rendelkezéseinek érvénybelépéséhez, amelyekből a fenntartóra, a működtetőre többletkötelezettség hárul, a fenntartó, a működtető egyetértése szükséges. A pedagógiai programot nyilvánosságra kell hozni.”

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet II. fejezetében határozza meg a nevelési- oktatási intézmények működését meghatározó dokumentumok tartalmára, elkészítésére, alkalmazására
vonatkozó szabályokat. 
Javasolom a képviselő-testületnek, fejezzük ki egyetértésünket a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda Pedagógiai Programjában, Szervezeti és Működési Szabályzatában, Házirendjében, és Munkatervében foglaltakkal. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2015. november 10.
Fekete Barnabás

 polgármester

Határozati javaslat 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatában, Házirendjében, Pedagógiai Programjában és Munkatervében foglaltakkal. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat intézmény részére történő megküldésére.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul

Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda

8171 Balatonvilágos, Iskola uca 2.

Tel:88/480-032
E-mail: vilagosovi@gmail.com
Tárgy: Óvodai dokumentumok módosítása

Tisztelt Képviselő testület!

Az óvoda bővítése és névváltoztatása szükségessé tette alapdokumentumaink átdolgozását. / Pedagógiai Program, SzMSZ,  Házirend, Munkaterv /

Törvényi kötelezettségünknek eleget téve kérem a Képviselő testület egyetértését a dokumentumokat illetően.

Tisztelettel: Mihályné Bertán Katalin

                                                                                                    óvodavezető

Balatonvilágos, 2015.11.06.
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