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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. december 14-ei ülésére 

Tárgy: Előirányzat biztosítás rendkívüli zöldhulladék szállítás költségére
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő Testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. évben 15 alkalomra tervezett Balatonvilágos település területére zöldhulladék gyűjtést, elszállítást. Az utolsó szállítási nap 2015. november 4-én volt. A kedvező időjárás miatt jelentős mennyiségben keletkezett lombhulladék a szállítást követően, mely összegyűjtve jelentős számú inatlan elé kihelyezésre került, ezzel csúfítva környezetünket. 
A probléma megoldására, a tetemes mennyiségű zöldhulladék elszállításra egy rendkívüli szállítás került megrendelésre, és a településen ingatlannal rendelkezők, itt élők körében meghirdetésre 2015. december 2. napjára. A szolgáltató a zöldhulladékot 6 fordulóval szállította el, melynek költsége - 148 ezer Ft +Áfa/forduló – 888 ezer Ft +Áfa. 

Javasolom a képviselő-testületnek a 2015. december 2-ai rendkívüli zöldhulladék szállítás költsége fedezetére 888.000 Ft +Áfa, összesen 1.127.760 Ft, kerekítve 1.128.000 Ft előirányzat biztosítását a működési tartalék terhére. 

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 
Balatonvilágos, 2015. december 2.









Fekete Barnabás









  polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. december 2-ai rendkívüli zöldhulladék szállítás költsége fedezetére 888.000 Ft +Áfa, összesen 1.127.760 Ft, kerekítve 1.128.000 Ft pótelőirányzatot biztosít a GEVSZ 2015. évi költségvetésében a 066020/841403 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére.
A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére.
Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

  Pártl Zoltánné intézményvezető
Határidő: haladéktalanul
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