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Járj nyitott szemmel, hogy észrevedd a rászorulókat, 
és önzetlenül segíts rajtuk!
Törődésért, törődés!

Beszámoló

a Tanyagondnoki Szolgálat

2015 évi tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzata Balatonvilágos közigazgatási területén Tanyagondnoki Szolgálatot működtet.
A szolgálat fő feladata a szociális alapellátás, melynek körében immár 2010-től közreműködöm az étkeztetésben. A rászorultak részére - akik koruk, vagy egészségi állapotuk miatt nem képesek gondoskodni a napi egyszeri meleg étkezésükről - napi egyszeri meleg étel éthordóban történő házhoz szállítását végzem. Az ételt munkanapokon 11.00 és 13.00 közötti időpontban kell az igénylő otthonába szállítanom, és a csere éthordót elvinni. Az ételszállítás igénybejelentés alapján történik. Az elmúlt évben az átlag ebéd kiszállítás hétköznapokon a világosi területre 21-22 fő részére, az aligai területre 26-28 fő részére történt. Ez a tevékenység naponta 1,5-2 órát vesz igénybe. Az ételszállításhoz kapcsolódó feladatom a szolgáltatást igénybe vevőkkel való beszélgetés során a további alapellátási igények felmérése és továbbítása az önkormányzat felé.
Közreműködöm a házi segítségnyújtásban azoknál, akik otthonukban önmaguk ellátására saját erőből nem képesek. Ezeknek az embereknek igény szerint bevásárolok, főleg élelmiszert, gyógyszert.
Részt veszek a közösségi és szociális információk szolgáltatásában oly módon, hogy a helyi közösségi életbe való bekapcsolódáshoz szükséges információkat eljuttatom a település lakói számára. 
Az egészségügyi ellátáshoz való hozzájutás segítése kapcsán a betegeket háziorvoshoz és egyéb egészségügyi intézménybe szállítom, a háziorvos kezdeményezésére, életkor, egészségi állapot folytán, mozgásában korlátozott személyek körére kiterjedően. Biztosítom a rendszeres kezelésre, illetve hirtelen ellátásra szorult betegek háziorvoshoz történő szállítását. A fogorvosi alapellátási feladatokat megállapodás alapján Balatonfőkajár fogorvosa látja el, ezért hetente egyszer, csütörtöki napon a betegek átszállítása a rendelőbe, szintén a feladataim közé tartozik. Lehetőség szerint gondoskodnom kell az igénylők más egészségügyi intézménybe történő szállításáról is.
A szükséges gyógyszereket kiváltom, a gyógyászati segédeszközöket beszerzem. Ezen feladatok a tanyagondnoki szolgálat alapfeladatai, célja, hogy a betegek minél gyorsabban jussanak el a megfelelő orvoshoz, hozzájussanak a szükséges gyógyszereikhez. A szállítási feladatot igény szerint látom el. A településen kívüli betegszállítás esetén alkalmazkodnom kell a rendelési időkhöz, és a betegek számára előjegyzett időpontokhoz. 

Napi két alkalommal, állandó rendszerességgel gyermekszállítást végzek. Azoknak a gyermekeknek a szállítását végzem, akiknek szülei a gyermekek szállításáról más módon nem tudnak gondoskodni, illetve számukra aránytalanul nagy terhet jelentene. A településen kialakított megálló-, gyülekező helyről a Mészöly Géza Általános Iskola, és a Szivárvány Óvoda intézményeibe kell szállítani a gyermekeket az óvodai nyitva tartásnak, a tanítási rendnek megfelelően. A szállítást biztosítani kell reggel és délután 3-3 fordulóval. A szállítás oda-, és vissza is gyülekezőhelyről történő indulással valósul meg. Az indulás időpontja reggel 7 óra, az intézményekbe érkezés időpontja legkésőbb 7,50, illetve délután az indulás időpontja 16 óra, érkezés 17 óra. A gyülekezés helyei Siófok, József Attila utca (3 fő), Balatonvilágos, Kodály Zoltán utca (3 fő), Mathiász ltp. (6 fő), Kun utca (3 fő), Balatonakarattya vasútállomás (2 fő), Balatonvilágos, Aligai út 1. (3 fő). Itt kívánom megjegyezni - mint ahogy minden beszámolómban felhívtam erre a figyelmet -, hogy a gyermekszállításnál a kísérő nincs biztosítva! 
Kiegészítő feladataim közé tartozik, a közösségi, művelődési, sport-és szabadidős rendezvények szervezése, lebonyolítása segítése. Ezen feladatom szolgálja az idős, a távolság miatt nehezebben mozdítható korcsoportokba tartozók szállítása révén, az ő részvételi lehetőségüket a közösségi, községi rendezvényeken. Az önkormányzat által szervezett rendezvényeknél kötelező feladatom a rendezvényekhez kapcsolódó szállítási feladatok (eszközök, személyek szállítása) ellátása, a rendezvény meghívottjainak szállítása, a rendezvények során rendezőként való részvétel, a felmerült problémák kezelése, megoldása, megszüntetése stb. A feladatellátás módját a település polgármestere határozza meg. 

Egyéni hivatalos ügyek intézésének segítése, lakossági igények továbbítása tekintetében feladatom a szolgáltatást igénylők adott hivatalokba, intézményekbe történő szállítása, illetve, mint tanyagondnok, egyes ügyek elintézése. Tanyagondnokként köteles vagyok a lakosságot érintő felvetéseket, ügyeket az önkormányzat felé tolmácsolni, valamint az önkormányzati intézkedéseket a lakossággal megismertetni, a visszajelzéseket továbbítani. A feladatellátás során rendszeres kapcsolatban vagyok a lakossággal, problémáikat, kérdéseiket, kéréseiket meghallgatom, a megoldás érdekében továbbítom az érintettek felé. 

Egyéb lakossági szolgáltatások biztosításában való közreműködés kapcsán ellátom a rászorulók részére a mindennapi megélhetéshez szükséges áruk beszerzését, házhozszállítását. 
Az önkormányzati feladatok megoldását segítő szolgáltatatásban, melyben közreműködöm, mint tanyagondnok a célja szintén a település lakosainak minél jobb ellátása, tájékoztatása. Lényeges a kapcsolattartás az önkormányzat és intézményei, valamint a lakosság között. 
Napi rendszerességgel, naponta két alkalommal az önkormányzat hivatala postai küldeményeinek átvétele, hivatalhoz történő szállítása, továbbá az önkormányzat szórólapjainak, újságjának kézbesítése, hirdetmények településen történő kifüggesztése a feladatom. Feladatom a rendszeres kapcsolattartás, ügyiratforgalom bonyolítás a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal és a Balatonvilágosi Kirendeltség között. 
Együttműködöm, kapcsolatot tartok fenn polgármester úr útján a képviselő-testülettel, a hivatallal, az oktatási-, nevelési intézményekkel, a háziorvossal, védőnővel, a balatonkenesei Területi Szociális Szolgáltató Intézmény családgondozójával, Siófok Város Gondozási Központjának családsegítőjével, valamint a civil szervezetekkel, és azok jelzései alapján különböző feladatokat is ellátok.
Állandó feladatom figyelemmel kísérni a kül-, és belterületen élő emberek életviszonyait, és jelezni az önkormányzatnak, illetve a szociális intézmények munkatársainak, amennyiben intézkedés, illetve ellátás szükséges.

A beszámolás évében az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2015-től igénybe vehető támogatások részletes feltételeiről szóló 21/2015. (IV. 17.) MvM rendelet alapján lehetőség nyílott a Tanyagondnoki Szolgálat részére 1 db Opel Vivaro Combi típusú 9 személy szállítására alkalmas gépkocsi beszerzésére közel 8 millió Ft pályázati támogatás elnyerésével. A gépjármú komfortosabb és újabb, mint az előző gépjármű. Több extrával felszerelt, korszerű és környezetbarát Euro 5-ös motorral rendelkezik, vezető és utas oldali légzsák van benne, így sokkal biztonságosabb. 4 ajtós, így könnyebb az utasok beszállása, a csomagtere is meglehetősen nagy (1 m3). A jármű paramétereit és felszereltségét tekintve tökéletesen megfelel a tanyagondnoki szolgáltatás ellátásához. Az új mikrobusz üzemanyag fogyasztása alacsonyabb, mint az előző gépjárműé, ezzel jelentős költségmegtakarítást eredményez. Emellett fontos szempont a gépjármű műszaki állapota és megbízhatósága, mely a településen, a települések közötti ingázás megkönnyítését, ezáltal a hatékony szolgáltatás ellátást eredményezi. Az új gépjármű kulturáltabb körülményeket biztosít az utazás során a gépjárművezető és az igénybevevő lakosság számára, ezáltal javulást eredményez a szolgáltatások minőségében.

Távollétem esetén a tanyagondnoki szolgálat feladatait a Településüzemeltetési intézményegységnél dolgozó közalkalmazottak közül, Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Intézményvezetője által esetenként kirendelt közalkalmazott látja el. 
Tanyagondnokként igyekszem a rám bízott feladatokat legjobb tudásom szerint, mindenki megelégedésére ellátni.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a beszámolóm megvitatására, és elfogadására. 

Tisztelettel:

Balatonvilágos, 2016. március 20.
Szekeres József
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