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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2016. április 11-ei zárt ülésére 

Tárgy: Vuelta Sportegyesület kérelme
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!

A Vuelta Sportegyesület szervezi a 2016. május 14-én, szombaton megrendezésre kerülő Tour de Balaton kerékpáros túrát. A túra sikeres lebonyolításához kérik hozzájárulásunkat Balatonvilágos települést érintő útvonal használatához. 
Szervezővel történt telefonos egyeztetés alapján pontosításra került a túra Balatonvilágos települést érintő útvonala. A túra résztvevői Balatonfőkajár, Aligai út felöl közelítik meg Balatonvilágost, és a Club Aliga területén keresztül, a Zrínyi, Rákóczi utcákon áthaladva hagyják el településünket.  
Javasolom a képviselő-testületnek, hogy engedélyezze a Vuelta Sportegyesület részére a 2016. május 14-én, szombaton megrendezésre kerülő Tour de Balaton kerékpáros túra  lebonyolításához Balatonvilágos, Zrínyi utca, Rákóczi utca használatát. 

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2016. március 30.
Fekete Barnabás

 polgármester

Határozati javaslat 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi a Vuelta Sportegyesület (1103 Budapest, Hangár utca 10.) részére a 2016. május 14-én, szombaton megrendezésre kerülő Tour de Balaton kerékpáros túra  lebonyolításához Balatonvilágos, Zrínyi utca, Rákóczi utca használatát. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására, egyben felkéri, hogy tájékoztassa szervezőt, hogy a Club Aliga területét érintő útvonal használatának engedélyezésére a terület vagyonkezelője jogosult. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul
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