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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2016. április 11-ei ülésére 

Tárgy: Pályázat a 2016. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás díjának csökkentésére. 

Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!
A vízgazdálkodásért felelős miniszter – a nemzetgazdasági miniszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben – pályázatot hirdetett a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény (a továbbiakban: Költségvetési törvény) 3. melléklet I. 1. pont szerinti lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására. 
A pályázat elsődleges célja azon települések támogatása, amelyekben az önkormányzati, az állami, illetve egyéb víziközmű-szolgáltató által végzett lakossági közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés-, és tisztítás költségei a víziközmű-szolgáltatásból származó lakossági felhasználásból származó árbevételt jelentősen meghaladják. 
A vízi-közmű szolgáltató (Dunántúli Regionális Vízmű Zrt.) tájékoztatása alapján községünkben a lakossági közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés-, és tisztítás költségei a víziközmű-szolgáltatásból származó lakossági felhasználásból származó árbevételt jelentősen meghaladják. Javaslom, hogy Balatonvilágos Község Önkormányzata nyújtson be pályázatot a 2016. évi lakossági víz-, és csatornaszolgáltatás díjának csökkentésére.

Kérem a tisztelt képviselő-testületet az előterjesztés anyagának áttekintését, megvitatását követően, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2016. március 31.








Fekete Barnabás









  polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás díjának csökkentésére pályázatot nyújt be a Magyar Államkincstár felé. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az állami támogatás igénylésének benyújtására és a pályázattal kapcsolatos teendők lebonyolítására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2015. április 21. 
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