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Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. március 25. napján megtartott ülésén döntött arról, hogy nyugdíjba vonulása okán kérelmére felmenti Pártl Zoltánné intézményvezetőt, majd döntött a 2016. április 11. napján tartandó munkaterv szerinti ülésre gazdasági vezetőre vonatkozó pályázat kiírásáról.
Az előterjesztéshez mellékelt jogszabályi háttér alapján előkészített pályázati kiírást egyeztetéseinknek megfelelően az alábbiak szerint javasolom kiírni.

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézményvezetője –magasabb vezető- munkakör betöltésére pályázatot ír ki az alábbiak szerint:
„a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján

 pályázatot hirdet

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete 

gazdasági vezető munkakör betöltésére.

A közszolgálati jogviszony időtartama:

határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 2016.07.01-től

Foglalkoztatás jellege: 

teljes munkaidő

A munkavégzés helye:

Somogy megye, Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete, székhely: 8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.

A munkakör betöltője által ellátandó feladatkörök:

gazdasági vezetői feladatok.

Ellátandó feladatok:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézmény, mint önkormányzati alapítású költségvetési szerv gazdasági vezetői feladatainak ellátása; az intézmény központ gazdálkodási csoport munkájának vezetése. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntéseinek végrehajtása, a vagyongazdálkodás és hasznosítás koordinálása, szervezése. Az önállóan működő Szivárvány Óvoda, valamint az intézmény részét képező Közétkeztetési részegység-, és a Településüzemeltetési részegység, gazdálkodásának felügyelete, gazdálkodásával összefüggő feladatok irányítása, szervezése, ellátása az önkormányzat rendeletinek, belső szabályzatoknak, valamint a jogszabályi előírásoknak, az államháztartás gazdálkodási rendjét meghatározó törvénynek és végrehajtási rendeleteinek megfelelően. 

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet Alapító Okiratában foglalt területek gazdálkodási, gazdasági koordinációs feladatai, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben és végrehajtási rendeletiben előírt feladatok végrehajtása.
Jogállás, illetmény és juttatások:

A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

A kinevezés a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján határozatlan időre, 2016. július 1. napjától, 4 hónap próbaidő kikötésével történik.

Pályázati feltételek:

- magyar állampolgárság,

- cselekvőképesség,

- büntetlen előélet,

- Ámr. 12. § előírásainak megfelelő felsőfokú pénzügyi- számviteli képesítés, valamint államháztartási mérlegképes könyvelői szakképesítés;

- Ámr. 12. § (2)-(3) bekezdésében foglaltak szerinti nyilvántartásokra vonatkozó igazolás

- vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása,

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- a területen szerzett szakmai tapasztalat,

- B kategóriás vezetői engedély

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

· 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány

· fényképes részletes szakmai önéletrajz

· iskolai végzettségeket igazoló okiratok másolatai

· nyilvántartásokra vonatkozó igazolások Ámr. 12. § szerint

· szakmai program, motivációs levél

· nyilatkozat a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez való hozzájárulásáról

· - a pályázó hozzájáruló nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy a pályázati eljárásban résztvevő személyek a pályázati anyagot megismerjék, és abba betekinthessenek;

· - a pályázónak nyilatkoznia kell, hogy a pályázat elbírálását zárt ülésen kéri, vagy hozzájárul a nyilvános tárgyaláshoz;

· vezetői engedély fénymásolata

A munkakör betölthetőségének időpontja:

A munkakör legkorábban 2016. július 1. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2016. május 26. csütörtök 12 óra.

A pályázatok benyújtásának módja: 

Személyesen, a pályázat Balatonvilágos Község Önkormányzat ügyfélszolgálatán történő leadásával (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.) vagy postai úton. Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázat azonosító számát: ………/2016 , valamint a munkakör megnevezését: „gazdasági vezető”. 

A pályázat elbírálásának határideje: 2016. június 15.

A munkáltatóval kapcsolatban további információ a www.balatonvilágos.hu honlapon szerezhető. 

A feladatellátással kapcsolatban információ kérhető Pártl Zoltánné intézményvezetőtől a 30/411-7201 telefonszámon. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete fenntartja a jogot a pályázat eredménytelenné nyilvánítására. 

A pályázati kiírás közzétételének helye: 

- kozigallas.hu
- www.balatonvilagos.hu (Balatonvilágos Község Önkormányzata hivatalos honlapja)

- Világosi Hírmondó helyi újság.” 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázati felhívás közzétételére a kozigallas.hu honlapon, a www.balatonvilagos.hu honlapon, a Világosi Hírmondó helyi újságban, valamint az önkormányzatnál lévő hirdetőtáblán.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul

Tisztelt Képviselő-testület kérem az előterjesztés megvitatását a fenti határozati javaslat elfogadását.
Balatonvilágos, 2016. április 4.









Fekete Barnabás









   polgármester

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (1) Közalkalmazotti jogviszony pályázat alapján létesíthető. Csak olyan közalkalmazottat lehet kinevezni, aki a pályázaton részt vett és a pályázati feltételeknek megfelelt. A pályázatot - törvény eltérő rendelkezése hiányában - a kinevezési jogkör gyakorlója írja ki. Ha a pályázat kiírása nem kötelező, a munkáltató dönthet arról, hogy a munkakör, illetve a beosztás betöltése pályázat alapján történik.
(5)72 A pályázó - a (3) bekezdés d) pontja alapján meghatározottakon túlmenően - a pályázathoz csatolja

a) a munkáltató vezetésére kiírt pályázat esetén a munkáltató vezetésére, fejlesztésére vonatkozó programját,

b) arról szóló nyilatkozatát, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul,

c) a külön jogszabályban vagy a pályázatban előírt további követelmények igazolására vonatkozó okiratokat.

21/A. §81 (1) A kinevezésben a közalkalmazotti jogviszony létesítésekor - a (4)-(5) bekezdésben foglalt kivétellel - három hónap próbaidő megállapítása kötelező.

(2) A kinevezésben a közalkalmazotti jogviszony létesítésekor három hónapot meghaladó próbaidő köthető ki, melynek tartama legfeljebb négy hónapig terjedhet.

Áht. „9. §[1] Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a költségvetési szerv irányítása a következő hatáskörök gyakorlását jelenti:

a)[2] a költségvetési szerv alapítása, átalakítása és megszüntetése, ideértve az alapító okirat és annak módosítása, valamint a megszüntető okirat kiadására vonatkozó hatáskör gyakorlását,

b)[3] a költségvetési szerv szervezeti és működési szabályzatának jóváhagyása,

c) a költségvetési szerv vezetésére kinevezés vagy megbízás adása, a költségvetési szerv vezetőjének felmentése vagy a vezetői megbízás visszavonása, és - ha törvény vagy kormányrendelet másként nem rendelkezik - a költségvetési szerv vezetőjével kapcsolatos egyéb munkáltatói jogok gyakorlása,

d) a költségvetési szerv gazdasági vezetőjének kinevezése vagy megbízása, felmentése vagy megbízásának visszavonása,

e)[4] a költségvetési szerv tevékenységének törvényességi, szakszerűségi és hatékonysági ellenőrzése,

f) a költségvetési szerv döntésének megsemmisítése, szükség szerint új eljárás lefolytatására való utasítás,

g) jogszabályban meghatározott esetekben a költségvetési szerv döntéseinek előzetes vagy utólagos jóváhagyása,

h) egyedi utasítás kiadása feladat elvégzésére vagy mulasztás pótlására,

i) jelentéstételre vagy beszámolóra való kötelezés, és

j) a költségvetési szerv kezelésében lévő közérdekű adatok és közérdekből nyilvános adatok, valamint a c)-i) pont szerinti irányítási hatáskörök gyakorlásához szükséges, törvényben meghatározott személyes adatok kezelése.”

Ámr. „11. § (1) A költségvetési szerv gazdasági vezetője

a)39 vezeti és ellenőrzi a gazdasági szervezetet,

b)40 felelős az e rendeletben számára meghatározott feladatok ellátásáért, és

c)41 a költségvetési szerv más szervezeti egységéhez beosztott, továbbá a költségvetési szervhez rendelt más költségvetési szerv alkalmazásában álló, a tervezéssel, gazdálkodással, finanszírozással, adatszolgáltatással és beszámolással kapcsolatos feladatok ellátásáért felelős személynek iránymutatást ad.

12. §49 (1)50 A gazdasági vezetőnek a felsőoktatásban szerzett végzettséggel - állami felsőoktatási intézmény gazdasági vezetőjének a felsőoktatásban szerzett végzettséggel és gazdaságtudományok képzési területen szerzett szakképzettséggel - és emellett

a) okleveles könyvvizsgálói vagy államháztartási mérlegképes könyvelői szakképesítéssel vagy az engedélyezés szempontjából ezzel egyenértékű szakképesítéssel, vagy

b)51 gazdasági vezetői, belső ellenőri, érvényesítői, pénzügyi ellenjegyzői - 2012. január 1. előtt az Áht. szerinti ellenjegyzői -, vagy a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (a továbbiakban: Szt.) 150. § (1) és (2) bekezdése szerinti feladatok ellátásában költségvetési szervnél szerzett legalább öt éves igazolt szakmai gyakorlattal, valamint mérlegképes könyvelői szakképesítéssel vagy a felsőoktatásban szerzett gazdasági szakképzettséggel

kell rendelkeznie.

(1a)52 Ha a költségvetési szervnél a pénzügyi-számviteli feladatok ellátását önálló szervezeti egység végzi, és annak vezetője megfelel az (1) bekezdés szerinti feltételeknek, a gazdasági vezetőnek - az (1) bekezdésben foglaltaktól eltérően - a felsőoktatásban szerzett gazdasági szakképzettséggel és költségvetési szervnél szerzett öt év vezetői tapasztalattal kell rendelkeznie.

(2)53 A gazdasági vezetőnek szerepelnie kell az Szt. 151. § (3) bekezdése szerinti nyilvántartásban, és rendelkeznie kell a tevékenység ellátására jogosító engedéllyel, kivéve ha az Szt. 150. § (1) és (2) bekezdése szerinti feladatokat ellátó, a gazdasági vezető irányítása alatt álló alkalmazottak közül legalább egy rendelkezik az (1) bekezdés szerinti szakképesítéssel, szerepel az Szt. 151. § (3) bekezdése szerinti nyilvántartásban és rendelkezik a tevékenység ellátására jogosító engedéllyel.

(3)54 Költségvetési szervnél az Szt. 150. § (1) és (2) bekezdése szerinti feladatokat ellátó, az Szt. 151. § (3) bekezdése szerinti nyilvántartásban szereplő alkalmazottnak az Szt. 152. § (1) bekezdése szerinti szakmai továbbképzési kötelezettségét a könyvviteli szolgáltatást végzők nyilvántartásba vételéről szóló kormányrendelet alapján kell teljesítenie azzal, hogy a továbbképzési kötelezettség teljesítése során 12 kreditpontot államháztartási szakterületre minősített speciális továbbképzésen kell megszereznie.”

[1] Megállapította: 2014. évi XCIX. törvény 16. §. Hatályos: 2015. I. 1-től. Módosította: 2015. évi LXXII. törvény 32. § e).


[2] Módosította: 2015. évi LXXII. törvény 32. § d).


[3] Módosította: 2015. évi LXXII. törvény 33. § (1) a).


[4] Megállapította: 2015. évi LXXII. törvény 17. §. Hatályos: 2015. VI. 19-től.
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