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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2016. május 9-ei ülésére 

Tárgy: Sátorhely biztosítás
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület

Pannonhalmi 8. osztályos diákok kerékpáros kirándulást szerveznek a Balaton körül, melynek első állomása Balatonvilágos. 
Sátorozásra alkalmas területet keresnek, erre a célra alkalmas az önkormányzat tulajdonában lévő 295/1 hrsz-ú terület, ahol a szükséges illemhelyet is biztosítani tudjuk. 

Javasolom a képviselő-testületnek a Pannonhalmi 8. osztályos diákok részére (kb. 40 fő) térítésmentesen biztosítsuk a szükséges sátorhelyeket 2016. június 11-én egy éjszakára az önkormányzat tulajdonában lévő 295/1 hrsz-ú területen. Továbbá biztosítsuk a Vendégház strandolók részére kialakított vizesblokkjának használatát. 

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2016. április 29.








Fekete Barnabás









   polgármester
Határozati javaslat:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balaton körüli kerékpártúrán résztvevő Pannonhalmi 8. osztályos diákok részére 2016. június 11-én egy éjszaka időtartamra sátorhelyeket biztosít az önkormányzat tulajdonában lévő 295/1 hrsz-ú területen. Továbbá biztosítja a Vendégház strandolók részére kialakított vizesblokkjának használatát.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a testületi döntésről a kérelmező tájékoztatására, és a területhasználattal kapcsolatban a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: haladéktalanul /tájékoztatás

    2016. június 11. /terület kijelölés
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