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SZÖVEGES BESZÁMOLÓ
Balatonvilágos Község Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016.(III.16.) rendeletének módosításához, valamint a költségvetés 2016. I. féléves teljesítésének értékeléséhez.
Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a 299/2015.(XI.16.) számú határozata értelmében a 2016. évi munkaterv szeptember 26-ai ülése 1. napirendi pontjaként szerepel a 2016. évi pénzügyi terv I. féléves teljesítéséről szóló beszámoló.

A helyi önkormányzatok és költségvetési szerveik beszámoló készítésre, zárszámadásra vonatkozó kötelezettségeinek főbb szabályait az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet és az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I. 11.) Korm. rendelet előírásai tartalmazzák.
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és az Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet az alábbi rendelkezéseket tartalmazza:

„34. § (1) A helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a (2) és (3) bekezdésben meghatározott kivétellel a képviselő-testület dönt.

(2) A helyi önkormányzat költségvetési rendelete a polgármester számára lehetővé teheti a helyi önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítást.

(3) A helyi önkormányzati költségvetési szerv bevételi előirányzatai és kiadási előirányzatai a Kormány rendeletében meghatározott esetben a helyi önkormányzati költségvetési szerv saját hatáskörében módosíthatóak, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatóak.

(4) A képviselő-testület a (2) és (3) bekezdés szerinti előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével - negyedévenként, a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-i hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. Ha év közben az Országgyűlés - a helyi önkormányzatot érintő módon - a 14. § (3) bekezdése szerinti fejezetben meghatározott támogatások költségvetési kiadási előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési rendelet módosítását.”
„[Az Áht. 10. § (1)-(4b) bekezdéséhez] 

7. § (1) A költségvetési szerv

a) a személyi juttatásokkal és az azokhoz kapcsolódó járulékok és egyéb közterhek előirányzataival minden esetben,

b) a működtetéshez, a vagyon használatához, valamint az a) pontba nem tartozó, a közfeladatai ellátásához szükséges egyéb előirányzataival jogszabály vagy az irányító szerv döntése alapján

rendelkezik.”

„[Az Áht. 34. § (3) bekezdéséhez]

42. § Az államháztartás önkormányzati alrendszerébe tartozó költségvetési szerv a kiadási és bevételi előirányzatokat saját hatáskörben a 36. § (1)-(3) bekezdésében foglaltak szerint megemelheti.”

A gazdálkodás általános értékelése

Az államháztartás, illetve az államháztartásra vonatkozó számviteli elszámolása tekintetében a folyamatos változások korát éljük. Az államháztartási számvitel –jogalkotók szándékának megfelelően – egyre inkább közelít a vállalkozási számvitelhez. 
A könyvekben rögzítjük az előirányzatokat, illetve azok változásait, kötelezettségvállalást. A pénzügyi teljesítést könyveljük költségvetési-, illetve, pénzügyi számvitel szerint. Összefoglalva, a feladatunk nem lett egyszerűbb. 
A 2013. március 1. napjával létrehozott Közös Önkormányzati Hivatal továbbra is helyben működteti a kirendeltségét, mely jó a lakosságnak és jó a képviselő-testületnek is. 
A 2013. január 1. napjával létrehozott önállóan működő és önállóan gazdálkodó intézmény (GEVSZ) ellátja a település működtetésével kapcsolatos feladatokat. 

Az óvoda működtetése kötelező önkormányzati feladat, az önállóan működő intézmény ellátja a bölcsődés-, és óvodás korú gyermekek gondozását, nevelését. 

Az önkormányzat és az intézmények a SALDO programmal vezetik könyveiket. A kezdeti nehézségeket leküzdöttük, a program kisebb-nagyobb hibával, de működik. Szükséges volt a  távüzemeltetési kapcsolatra történő átállás, mert a program frissítések így automatikusan végrehajtódnak, ezzel megkönnyítve munkánkat.  Sajnos az internet hálózat leterheltsége (minden munkatárs folyamatosan használja) nehezíti munkánkat. 
Néhány gondolat a személyi változásokról:

Az előző évben önkormányzat számviteli ügyintézője személyében változás történt, örömmel írom le, hogy benyomásaink kedvezőek, beilleszkedett a csapatba, munkáját nagy odafigyeléssel végzi.
A GEVSZ intézmény vezetője és könyvelője bejelentette nyugállományba vonulási szándékát, ezért az álláshelyek betöltésére pályázatot írtunk ki. A feladatok átszervezése lehetővé tette egy államháztartási mérlegképes könyvelő - vállalkozó - alkalmazását, aki az intézmény székhelyén látja el heti rendszerességgel a könyvelői feladatokat, részt vesz a szükséges adatszolgáltatások elkészítésében. (A tapasztalatok kedvezőek)
Az intézmény vezetésével és a gazdálkodás irányítási teendők ellátásával kapcsolatos feladatok megoldásra várnak. Reményeink szerint ebben az évben a probléma megoldódik.
Hogy az élet ne legyen egyszerű ez év végén az óvoda vezetője is nyugdíjba vonul, így ebben az intézményben is jelentős változások történnek.
A gazdálkodás tárgyi feltételeinek változása:

A kirendeltség tevékenységének hatékonyabbá tételéhez és jogszabályi előírások betartásához számítógép, nyomtató, fénymásoló beszerzése vált szükségessé.
A Közétkeztetési részegység irodai munkájának – számlák készítése - megkönnyítésére indokolt volt számítógép és nyomtató beszerzése. Az étkeztetési feladatok ellátásához az étkezést igénybevevők számának növekedése egy fő részfoglalkozású munkavállaló alkalmazását tette szükségessé a technológia fejlesztése mellett.
A Település-üzemeltetési részegység ebben az évben is élt a közfoglalkoztatás adta lehetőségekkel az év első felében (május közepéig) 12-13 főt alkalmaztunk. Éltünk a személyi juttatásokra igényelhető támogatáson túl a dologi és kisértékű eszközbeszerzés támogatásának lehetőségével. 
Nagy segítséget jelentett egy Mercedes Atego szemétszállító gépjármű beszerzése, mely reményeink szerint lényeges kiadás csökkenéssel járhat (fenntartási költségek).
Az óvoda épületén végzett külső és belső munkálatok hozzájárultak a feladat komfortosabb elvégzéséhez.
Gazdálkodási feladatok

A központi-, fenntartói, illetve - képviselő-testületi döntések alapján az eredeti előirányzatokban bekövetkezett változásokat a vonatkozó jogszabályok alapján az adott év költségvetési rendeletének is követnie kell. Ennek megfelelően teszek javaslatot az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016.(III.16.) önkormányzati rendelet (továbbiakban R) módosítására, valamint a gazdálkodás pénzügyi adatainak ismeretében a költségvetés 2016. I. féléves teljesítésének elfogadására.

A költségvetési rendelet módosításához szükséges mellékletek részletesen tartalmazzák a bevételi és kiadási előirányzat változásokat a költségvetési rendelet szerkezetét követve.

Ennek megfelelően:   - önkormányzati szinten összevontan,

- intézményenként, kormányzati funkciónként és szakfeladatonként,

- kiemelt előirányzatonként intézményenként, szakfeladatonként,
- tevékenységenként.
A bevételeket és kiadásokat tartalmazó kimutatások (a R 1., 2., 3., 4., 5., 6., 8.) tartalmazzák a költségvetés eredeti előirányzatait és a javasolt módosított előirányzatokat. A jogszabályi változások következtében kormányzati funkciókra könyvelünk, de a nyomon követhetőség, esetleges összehasonlítás érdekében a szakfeladat rendet továbbra is alkalmazzuk. 
Önálló könyvvitellel, elkülönítetten számoljuk el az önkormányzat és az intézmények kiadásait, bevételeit. A költségvetés készítése gyakorlatához hasonlóan önálló beszámoló készítésére kötelezett:

- az önkormányzat (önkormányzati jogalkotás és intézmények működtetését elősegítő szakfeladatok), 
- a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet, 
- a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda. 
Az intézmények önálló bankszámlával rendelkeznek.
Az intézmények bevételi és kiadási előirányzatainak főösszegei megegyeznek. A kiadásaik fedezetére saját bevételük kiegészítéseként intézményi finanszírozást kapnak az önkormányzattól, mely az önkormányzatnál finanszírozási kiadásként, míg az intézményeknél finanszírozási bevételként jelentkezik.
A rendelet-tervezet nettósítva tartalmazza az adatokat a halmozódás elkerülése érdekében.

A szöveges beszámoló tartalék változását bemutató melléklete tartalmazza a központilag meghatározott-, továbbá a képviselő-testület által előirányzat-változást eredményező módosításokat. 
A képviselő-testület a költségvetési rendelet módosításával egyidejűleg tárgyalja a költségvetés I félévi teljesítését, melyet határozattal fogad el. 

A június 30-ai állapotot tükröző kimutatások - a költségvetési rendelet szerkezetének megfelelően - tartalmazzák az eredeti-, módosított előirányzatokat és a teljesítés számadatait is. 
A fejlesztési előirányzat változását mutatja a R 8. melléklete, amely részletesen bemutatja az előirányzatok változását, illetve teljesítését szakfeladatonkénti, illetve tevékenységi kör szerinti bontásban is. 

Az önkormányzat bevételei a következőképpen alakultak:





Eredeti

Módosított






Előirányzat


Teljesítés

Felhalmozási bevétel

11 903  
  10 345
  
    3 277  
32 %
Működési bevétel
          470 332 
496 336

338 262
69 %
Összesen:

         482 225

503 681

341 539
68 %
Bevételi előirányzatok értékelése (1., 2., 3. melléklet)
A bevételi előirányzatok módosításai a képviselő-testület döntésének, és a Kincstár adatközlésének megfelelően a könyveinkben átvezetésre kerültek. Vannak olyan, már pénzügyileg teljesített bevételek melyek előirányzatának módosítása szükséges. A tételek módosítására külön előterjesztésben teszek javaslatot.
Felhalmozási, fejlesztési bevételek értékelése

A felhalmozási bevétel előirányzata a beszámolási időszakban csökkent, mivel a lakásalap terhére vásároltuk meg a bérlakások még ki nem cserélt kazánjait.  
A teljesítés a beszámolási időszakban 44 %. 
A telekértékesítés bevétele elmarad a tervezett összegtől, az esetlegesen szükséges módosítást a decemberi ülésen tartom indokoltnak.

A törlesztő részletek teljesítése érdekében továbbiakban is fizetési felszólítást bocsátunk ki azok számára, akik határidőben nem teljesítik fizetési kötelezettségüket. A csatorna beruházásra felvett hitel lejárt, de a kintlévőségek a felszólítások eredményeként folyamatosan befolynak, illetve az új bekötések is növelik az eredményességet. 
A fejlesztési pénzmaradvány pénzforgalom nélküli bevételként elszámolásra került. 
Működési bevételek értékelése

A bevételi előirányzat növekedését az alábbi változások eredményezték:
- az állami támogatás változása (R 4. melléklete), 
- az előző évi állami támogatás (decemberben folyósított) elszámolása,

- beszámolási időszakban befolyt egyéb bevételek módosítása (perköltség, biztosító

 térítése),
- háziorvosi finanszírozás módosítása, 
- pénzmaradvány változása.

Az állami támogatás növekedését eredményezte a közszférában foglalkoztatottak illetmény kompenzációja, melyet havonta a nettó finanszírozás keretében biztosít az állam. A szociális ágazatban foglalkoztatottak (tanyagondnok, kisgyermekgondozó) ebben az évben is szociális ágazati pótlékban részesülnek, melyet szintén igénylés útján biztosítanak az érintettek részére. 
Az előirányzat maradvány a 2015. évi beszámoló tényadatait tartalmazza az önkormányzat és az intézmények vonatkozásában is.

A működési bevételek teljesítése 69 %.

A normatív állami támogatás kiutalása időarányos. A felhasznált központosított támogatások összege tartalmazza a kereset-kiegészítésre nyújtott támogatást, mely havonta került kiutalásra a nettó finanszírozás keretében. 
Az adóbevételek az időarányosan várható szinten felül teljesültek, mert jelentős azon adózók  száma akik az egész évi adójukat megfizették. Az iparűzési adó bevétele szinte az egész évi betervezett összegen teljesült, nőt az adóalanyok száma. Az előirányzat módosítása jelenleg nem aktuális, tekintettel arra, hogy a visszafizetési kötelezettség (záró bevallás leadási határideje május 31.) a harmadik negyedévben jelentkezik. A tartózkodás után fizetett idegenforgalmi adóból a beszámolási időszakban befolyt bevétel összege 818 e Ft, a szöveges beszámoló készítésének időpontjában pedig további 11 983 e Ft. Az adónem bevétele várhatóan teljesül, az augusztus hónaptól esedékes bevallások, befizetések ezt támasztják alá.
A háziorvosi szolgálat, mint alapszolgáltatás működtetése önkormányzati feladat. A működtetés pénzügyi ellentételezésére az OEP-pel finanszírozási szerződést kötöttünk, melynek keretében havonta támogatást folyósít a feladat ellátásához. Ez az összeg az eredeti költségvetésben 4 hónapra vonatkozóan került betervezésre, a módosított előirányzat az első félévi összeget tartalmazza. A képviselő-testület döntése értelmében a finanszírozási összeg átadásra kerül a vállalkozónak, akinek vállalnia kell a működtetéssel kapcsolatos kiadásokat, így a közüzemi költségeket is (víz, villany, gáz, telefon). Kezdeményeztük a közüzemi fogyasztási hely vállalkozásra történő átírását, mely a beszámoló készítéséig nem realizálódott.
A parti sétány áthelyezése tárgyában végül nem történt szerződéskötés, így az előirányzat elvonását javasolom.
A KÖH elszámolt a 2015. évre folyósított támogatás felhasználásáról, 2 602 e Ft befolyt a bankszámlánkra.
Az előző évben a Településüzemeltetési egységből ellopott eszközökért a biztosító 706 e Ft-ot térített meg.
A lakások bérleti díj bevétel teljesülése időarányos. 
A bérleti díjat mindenki befizette az elszámolási időszakban, a Nádfedeles Vendégház hasznosításából származó bevétel összege szintén befolyt. 

A közösségi színterek működtetésére tervezett saját bevétel várhatóan teljesül.
A csatorna eszközhasználati díj bevétele a III. negyedévben már befolyt. 
A részegységek bevételei időarányosan teljesültek.

Továbbszámlázott szolgáltatásként jelentkeznek a könyveinkben a bérlakás és a Gagarin lakótelep vízdíja, a bérlemények továbbszámlázott közmű költségei. A bevétel a kiadásoknak megfelelően alakult.  
A Közétkeztetési részegység saját bevételének teljesülése 54 %. A nyári tábor bevétele - az előleg fizetés miatt – az időarányos előirányzatot meghaladóan teljesült (ei.5243 e Ft, telj. 3456 e Ft). 
A Településüzemeltetési részegység bevételi teljesítése 66 %, a nem tervezett, de befolyt összegekre előirányzat módosítás szükséges. 
A településen élők munkaviszonyának megszűnése miatt továbbra is igénybe vesszük a közmunkaprogramban történő foglalkoztatást. Ebben az évben 8 órás foglalkoztatásra van lehetőségünk, melyet a GEVSZ ki is használ. A foglalkoztatás 100 % -os finanszírozásban történik a képzésben résztvevők, illetve az ún. sima közfoglalkoztatás keretében is.  A benyújtott képzéses támogatást nem tudtuk teljesíteni, mert azok nem kerültek időben beindításra, az emberek elhelyezkedtek. A programokban éltünk a dologi és kisértékű tárgyi eszközök igénylési, illetve finanszírozási lehetőségével, melyet fel is használtunk. Ez igényel a bevételek és a kiadások esetében is előirányzat módosítást.
 A közvilágítás közüzemi díja elszámolása során a szolgáltatók (EON, MVM,) jelentős összegű visszatérítést állapítottak meg, melyet külön bevételként szerepeltetünk. 
A működési pénzmaradvány önkormányzati szinten tartalmazza a pénzkészletet, illetve az azt módosító függő bevételeket és kiadásokat. 

Az óvoda bevétele a folyószámla kamat összegét tartalmazza.
Az intézmények az alábbi finanszírozást számolták el bevételként:

Megnevezés





eredet ei.   mód.ei.
teljesítés

Gazdasági Ellátó és Vagyong. Szerv.     

184 403    200 243 
96 764 
48 %
Balatonvilágosi Napközi-otthonos Óvoda 

  46 990      45 413
27 373

60 %
Kiadási előirányzatok értékelése
A 4., 5., 6. melléklet szakfeladatonként – alap-, és kiegészítő-tevékenység- és kiemelt előirányzatonkénti bontásban tartalmazza az előirányzat mellett a kiadás teljesítési adatait, fejlesztési és működési tagolásban.
Összességében a kiadások az alábbiak szerint teljesültek:
Önkormányzati jogalkotás és intézményi működtetés
 45 % 


Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet

 44 %


Balatonvilágosi Napközi-otthonos Óvoda


 41 %

Önkormányzat összesen: 





 44 %.
A fenti adatok azt mutatják, hogy beszámolási időszakban a kiadások teljesítése elmarad az időarányos teljesítéstől. 
A kiadási előirányzat és teljesítése az alábbiak szerint alakult:





Eredeti
       Módosított
Teljesítés






Előirányzat




Felújítási kiadás


      37 540
  51 999
   25 026
Beruházási kiadás


      13 691
  38 055
   14 667
Felhalmozási célú pénzeszk.átadás
        4 500
    4 500
        542
Pénzforg.nélküli kiadás (tartalék)
        2 088
    
Felhalmozási kiadások összesen:
      57 819
94 554 
   40 235
Személyi juttatás


   112 848
114 985
   52 543
Járulékok



     30 476
  31 005 
   14 044
Dologi kiadások


   169 764
179 510
   71 935
Társ.,szoc.pol juttatások

       8 670
    8 670
     3 162
Műk.célú pénz.átadás
 áht.belülre
     23 387
  28 429
   18 331
Műk.célú pénz.átadás áht. kívülre
       4 700
    5053 
     2 922
Pénzforg.nélküli kiadás (tartalék)
     74 561
  41 475
Működési kiadások összesen:
   424 406
409 127 
 162 937
Önkormányzat kiadásai összesen:
   482 225
503 681
 203 172.
Fejlesztési kiadások

Előirányzat változás

A 5. és a 8. melléklet részletesen tartalmazza a fejlesztési (felújítás, intézményi beruházás, fejlesztésre átadott pénzeszköz) előirányzatokat, az azokban bekövetkezett változásokat és a teljesítés számait. Az előirányzatok módosítására képviselő-testületi határozatok alapján került sor, melyet a tartalék változást bemutató táblázat is alátámaszt. 
Az előirányzat módosítás 38 823 e Ft, melyet teljes részletességgel (alap, áfa) tételesen tartalmaz a 8. számú melléklet.
Közvilágítási lámpatestek felszerelése, kandeláberek elhelyezése
2 496 e Ft,

Széchenyi  emléktárgy beszerzése, elhelyezése


   200 e Ft,
Térfigyelő kamera beszerzés, pótlása



     75 e Ft,

Településrendezési eszközök felülvizsgálata

          11 633 e Ft,

Orvosi rendelő tetőtér beépítési terv elkészítése


   635 e Ft,

Balatonvilágos 524 hrsz ingatlan 3/27 rész megvásárlása

   900 e Ft,

Orvosi rendelő bádogozása





   262 e Ft,
Pályázatokhoz benyújtásához önrész biztosítása (konyha, kultúr)
1 978 e Ft,

Belterületi utak pályázati önrész + közbeszerzési elj. + műsz.ell.  10 275 e Ft,
Bisztró felújítási terv






   254 e Ft,

Önkormányzati épület belső bejárati ajtó csere


   458 e Ft,

Önkormányzati bérlakás nyílászáró csere utáni munkák

   293 e Ft,
Festmény vásárlás






   160 e Ft,
Önkormányzati bérlakások kazánvásárlás (5 db)


1 558 e Ft,

„Játszótér” világítás






   190 e Ft,

Mercédesz konténeres autó beszerzés



6 000 e Ft,

Szabad-strandra eszközök beszerzése



   367 e Ft,

Keverőpult, mikrofonok vásárlása




   150 e Ft,

Gyógyszertár csoportos mérőhely kialakítása


   939 e Ft.

Teljesítés

A fejlesztési kiadások teljesítése 45 %. 
A tervezett beruházások jelentős része az év második felében jelentkeznek, melynek feltétele az eredményes pályázat is. 
Önkormányzat
A beszámolási időszakban megvalósult fejlesztések:

- Az önkormányzati épület fűtése megoldódott, a kazán beszerelésre került. Az épület emeletén az ablakokat kicseréltük, a belső bejárati ajtó is megszépült. Az ún. kisterem, illetve a körzeti megbízott tartózkodási helyét szolgáló helyiség is új nyílászárókat kapott.

- Megvásároltuk a Balatonvilágos 524 hrsz. ingatlan további 3/27-ed részét a már meglévő 12/27-ed tulajdoni hányadunkhoz. A Harmat utcában 4 db, valamint a világosi vasúti lejáró Zrínyi utcai csatlakozásánál 1 db kandeláber került kihelyezésre a közvilágítás biztosítására. A képviselő- testület tervezi a közvilágítás lámpatestek cseréjét, az elkészült tanulmányterv javaslata alapján 10 db cseréje történt meg. Az önkormányzati épület előtti utcában, valamint a játszótér környezetében.
- A Zrínyi utcában 1 db térfigyelő kamera cseréje vált szükségessé.

- A településrendezési eszközök felülvizsgálata és az orvosi rendelő tetőtér-beépítési terv készítése folyamatban van. 
- Az önkormányzati ingatlanok felújításra kerültek, elkészült az iskola hőszigetelése, orvosi rendelő nyílászáró cseréje és hőszigetelése, bérlakások nyílászáró cseréje. A képviselő-testület döntése alapján a „Bisztró” felújításra kerül, a terv elkészült, kiadása a II. félévben jelentkezik.

- Új kézilabda-pályát építettünk az iskolához, melynek pénzügyi teljesítése a II. félévben történik.

- Lakásfelújítás céljára 500 e Ft támogatást biztosítottunk. Az előirányzat várhatóan felhasználásra kerül.

- Pályázatot nyújtottunk be a konyha, a kultúrház, valamint a belterületi utak felújítására. Az ebr42 rendszerben még nincs rögzítve a pályázatok eredménye.
- A Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda épületére redőny és árnyékoló elkészült, az udvar átalakítása a II. félévben megvalósítandó feladat.

- A turisztikai alapból 42 e Ft támogatást biztosítottunk a beszámolási időszakban.

- A Gazdasági Ellátó Szervezet biztosítja a KÖH Balatonvilágosi Kirendeltsége szakmai munkájának megkönnyítésére eszközök beszerzését, melynek keretében számítógépet és nyomtatókat vásároltunk. 

- Kulturális javaink növekedtek 1 db festmény megvásárlásával.

- A település játszóterei, eszközei részben felújításra kerültek (Mathiász ltp., József Attila utca, Kinizsi utca). A Gagarin lakótelepi játszótéren eszközcsere nem történt, szükséges a játszótér elemeinek elbontása, valamint a következő költségvetésben a teljes játszótér új eszközökkel történő felszerelése, újraépítése.
- A közétkeztetési részegység részére a számítógépet, nyomtatót, és mosógépet már beszereztük.
- Az iskolai műhely részére a kis értékű eszközök már rendelkezésre állnak.

- A zöldterület gondozáshoz és a műhely munkához az eszközök beszerzésre kerültek. 

- A konténeres szemétszállítást már az új gépjárművel oldjuk meg.

- A strandra a ping-pong asztalt beépítettük, az öltözők kialakítására a költségek egy hányada a II félévben jelentkezik.

- Az önkormányzati rendezvények színvonalasabbá tételére beszereztünk egy keverő pultot és mikrofonokat.

- A dolgozók nagy örömére a TELÜZ épület előtetője elkészült.

- Felújítottuk a Csalogány utcai lejárót.

- A gyógyszertár csoportos mérő kialakítása folyamatban van.

- A temető kerítés felújítása a II. félévben fejeződik be.

Működési kiadások

Előirányzat változás
A képviselő-testület költségvetést érintő határozatai előirányzat módosítást eredményeztek, ezek a költségvetésen átvezetésre kerültek. A változás 17 807 e Ft, ennek összetételét az alábbiakban foglalom össze:

Aranyföveny per lezárult, perköltség





4 618 e Ft


Honlap karbantartás







     92 e Ft


Háziorvosi pályázat







   254 e Ft


2015.decemberben megelőlegezett Állami tám. visszavonása

4 440 e Ft


2016. évi rendezvények



                                      950 e Ft


Önkormányzati ingatlanok villamoshálózatának, ill kapcsolóinak cseréje 370 e Ft

Eon üdülő kapu kialakításához





    50 e Ft


Szükségessé vált a konyhában egy részfoglalkoztatott alkalmazása
1 376 e Ft


Bűnmegelőzési Centrum kísérőinek tisztdíja, védőital bizt.


  200 e Ft,

Kultúrház evőeszköz beszerzés 





  207 e Ft,


Gazdasági vezető pályáztatás






  200 e Ft,


A Volán üdülő buszforduló kialakítása




  131 e Ft,


A településüzemeltetési részegység dolgozóinak továbbképzése

  150 e Ft,


2015.évi víz, csatorna pályázat elszámolás visszafizetése 


  345 e Ft,


Háztartások túlfizetésének visszafizetése




  139 e Ft,


Településről szóló kisfilmhez hozzájárulás




  214 e Ft,


Bérlakások szúnyogháló beszerzés





  180 e Ft


Kirendeltségi alkalmazott továbbképzés támogatása

              354eFt,
Háziorvosi szolgálat kiadásainak fedezete


                       2 126 e Ft,


Testvér-települési kapcsolatok ápolása




     80 e Ft,

Kereset-kiegészítés és ágazati pótlék kifizetése


             1111 e Ft
Rieder fűnyíró alkatrész vásárlás





   220 e Ft .
Teljesítés
Az önkormányzat egészét vizsgálva megállapíthatjuk, hogy a működési kiadások teljesítése 44 %.
A működési kiadásokon belül minden szakfeladat teljesítése az előirányzaton belül van. 

Önkormányzati tevékenység
Az önkormányzat igazgatási tevékenységének működési kiadásai teljesítése 58 %.

A KÖH és a Városőrség működtetéséhez az esedékes összeget átutaltuk. Elszámolásra került –bevételként is szerepelt- a decemberben kiutalt támogatás visszafizetése, a lakossági víz és csatorna szolgáltatás támogatására megítélt, de jogszerűen fel nem használt támogatás visszafizetése (DRV, MÁK).
A lakosságnak 8 e Ft túlfizetést utaltunk vissza.

Az önkormányzati szociális ellátások teljesítése, a támogatások kifizetése a képviselő-testület által, a polgármester, és jegyzői hatáskörben hozott döntéseknek megfelelően történt. 
Napközi-otthonos Óvoda (Szivárvány Óvoda) működtetése

Az óvoda működési kiadásainak teljesítése 41 %, tehát a várható szinten belül maradt.

A feladat ellátásához szükséges bér jellegű és dologi kiadások teljesítése nem éri el az időszaknak megfelelő szintet tekintettel arra, hogy az új dolgozó illetménye, valamint a jubileumi jutalom kifizetése a II. félévben lesz esedékes, valamint a nyári időszakban fordítottak karbantartásra, illetve folyamatos az eszközök beszerzése. 
A nyári karbantartásra az új csoportszoba beruházás miatt csak csekély forrást kellett biztosítanunk. A működésre biztosított előirányzatot fel kell használni, mert a fel nem használt részt vissza kell fizetni. Erre fokozottan ügyelni kell.
Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet

Az Intézmény működési kiadásainak teljesítése 42 %.
A szennyvízelvezetés és kezelés dologi kiadása a III. negyedévben lesznek időarányosak.
Lakóingatlan hasznosítására tervezett kiadások III. negyedévben teljesülnek.
A tovább számlázott szolgáltatás kiadásai a bevétellel összhangban vannak.

A kóbor állatok befogására a megállapodás az alapítvánnyal aláírásra került, átutaltuk a szerződés összegét.

A Fehér-partok Turisztikai Egyesület részére az esedékes támogatás időarányosan kifizetésre került.

A közvilágítás teljesítése elmarad a tervezettől, várjuk az időszaki elszámolást, mely szeptemberben esedékes. 

A Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet is az elvárható szinten belül maradt a teljesített kiadásaival. 
A város és községgazdálkodás szakfeladatra került megtervezésre a zöldhulladék szállítás, melynek kifizetése folyamatos. Az egyéb betervezett kiadások teljesítése időarányos.

A nemzetközi kapcsolatok kiadásai a következő időszakokban realizálódnak.

A családsegítés kiadásai a házi-gondozást tartalmazza, a teljesítés folyamatos.
A közművelődési könyvtár tevékenység és a közösségi színterek működtetése üzemeltetése szakfeladatok jelentős kiadását nyári rendezvények teszik ki.
A civil szervezetek támogatására biztosított előirányzatok a bizottsági döntéseknek megfelelően kifizetésre kerültek. 

Az iskola működtetése szakfeladat várhatóan az előirányzaton belül marad. (A szállítás előirányzata novemberben felülvizsgálandó.)
A tanyagondnoki szolgálat, a család– és nővédelmi egészségügyi gondozás (védőnő) feladatok ellátására szükséges keretösszeget biztosítottuk. Az ez évre érvényes szakdolgozói pótlék visszamenőleg kifizetésre került, előirányzat módosítást igényel.
A háziorvosi szolgálat dologi kiadások fedezetére az előirányzat felhasználásra került, július hónaptól a közüzemi díjak (víz, villany, gáz, telefon) függő könyvelési tételként szerepelnek könyveinkben. 
A foglalkozás-egészségügyi tevékenységre kifizetés nem történt.
A fogorvosi alapellátás biztosítására a Balatonfőkajári önkormányzat még nem nyújtott be számlát. 
A háziorvosi ügyeleti ellátás kiadásai a következő beszámolási időszakban jelentkeznek.

A közétkeztetési részegység kiadásainak teljesítése előirányzaton belül marad, az elvárt bevételnek megfelelő.

A településüzemeltetési részegység kiadásai időarányosak, a hulladékgazdálkodást kivéve. A bevétele meghaladja a tervezett összeget, de ez maga után vonja az ártalmatlanítás utáni kiadások emelkedését is, ezért az előirányzat felülvizsgálata a IV. negyedévben szükséges.
A közfoglalkoztatásra fordított személyi juttatás és járulék kiadásai meghaladják a tervezettet, mert több személy foglalkoztatására biztosított lehetőséget a Munkaügyi Központ. Természetesen ez a bevételek teljesítésénél is jelentkezik. A III. negyedévben teszek javaslatot a bevételi és a kiadási előirányzat módosítására.

A családi ünnepek szervezése szakfeladat tartalmazza a házasságkötésekkel kapcsolatos kiadásokat. A teljesítés az események számának megfelelő. Az anyakönyvi események számának emelkedése szükségessé teszi a III. negyedévben történő előirányzat emelést: a beszámolási időszakban 16, az előterjesztés készítéséig mindösszesen 30 házasságkötés történt.
Tartalék
Az előirányzatok módosítása maga után vonja a tartalék változását is, melyet a szöveges beszámoló melléklete tartalmaz.
A rendelkezésre álló tartalék összege 41 475 e Ft, melyből:


működési tartalék:
38 450 e Ft,

fejlesztési tartalék:
3 025 e Ft.
Kérem az előterjesztés alapján az előirányzat módosítást és teljesítést elemző szöveges beszámoló megvitatását, a rendelet megalkotását és a féléves pénzügyi teljesítésről szóló, alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat:

1.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos Község Önkormányzata nettósított költségvetése 2016. I. féléves teljesítését

282 968 e Ft bevételi,
  56 119 e Ft teljesített,
    4 785 e Ft finanszírozási kiadási főösszeggel elfogadja.
2.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos Község Önkormányzata Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete költségvetése 2016 I. féléves teljesítését

    56 454 e Ft saját bevételi,
    96 764 e Ft finanszírozási bevételi,
  122 626 e Ft teljesített kiadási főösszeggel elfogadja.
3.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágosi Napközi-otthonos Óvoda költségvetése 2016. I. féléves teljesítését

         4 e Ft saját bevételi,
27 373 e Ft finanszírozási bevételi,

19 642 e kiadási főösszeggel elfogadja.

Tisztelettel:

Balatonvilágos, 2016 szeptember 09.

Fekete Barnabás


polgármester
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