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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2016. szeptember 26-ai ülésére 

Tárgy: Vízközmű gördülő fejlesztési terv 2017-2031 jóváhagyás

Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
A viziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11.§-a rendelkezik arról, hogy 

„11. § (1) A víziközmű-szolgáltatás hosszú távú biztosíthatósága érdekében - a fenntartható fejlődés szempontjaira tekintettel - víziközmű-szolgáltatási ágazatonként tizenöt éves időtávra gördülő fejlesztési tervet kell készíteni. A gördülő fejlesztési terv felújítási és pótlási tervből, valamint beruházási tervből áll.
(2) A (3) bekezdésben foglalt eltérésekkel a felújítási és pótlási tervet a víziközmű-szolgáltató, a beruházási tervet az ellátásért felelős készíti el, és jóváhagyásra benyújtja minden év szeptember 15-ig a Hivatalhoz.

(3) Bérleti-üzemeltetési szerződés alapján végzett víziközmű-üzemeltetés esetében a felújítási és pótlási tervet az ellátásért felelős, építési koncessziós szerződés alapján végzett víziközmű-működtetés esetében a beruházási tervet a víziközmű-szolgáltató készíti el és nyújtja be.

(4) Az ellátásért felelős vagy a víziközmű-szolgáltató, aki nem minősül az adott víziközmű-rendszerre vonatkozó felújítási és pótlási vagy beruházási terv benyújtására kötelezettnek, a terv tartalmára nézve véleményezési joggal rendelkezik. A véleményezésre a terv kézhezvételétől számítva 30 nap áll rendelkezésre. A határidőben közölt írásba foglalt vélemény a jóváhagyásra benyújtott terv mellékletét képezi.

(5) Ha a víziközmű-szolgáltató az üzemeltetési jogviszony tartalma szerint nem kötelezettje, vagy egyéb szerződéses jogviszony alapján nem kivitelezője a víziközműre irányuló beruházásnak vagy a tervszerű rekonstrukciós, felújítási és pótlási munkáknak, joga és kötelezettsége, hogy az 1. § (1) bekezdés i) pontjában meghatározott legkisebb költség elve érvényesülésének előmozdítása érdekében, annak területére korlátozottan közreműködjön és szakmai álláspontját kifejtse a fejlesztési munka műszaki tartalmának meghatározása és a kivitelezés szakszerűsége kérdésében. A víziközmű-szolgáltató e minőségében írásban előterjesztett kérdését vagy javaslatát az ellátásért felelős vagy a lebonyolításban közreműködő megbízottja, továbbá a jogszabály által kijelölt beruházó szerv 30 napon belül írásban megválaszolja, véleményezi.

(5a) A víziközmű fejlesztés indokoltságát megalapozó gördülő fejlesztési terv benyújtására kötelezett vagy azt véleményező víziközmű-szolgáltató, a gördülő fejlesztési tervben szereplő víziközmű fejlesztéséhez szükséges, más kérelmére folyamatban lévő vízügyi hatósági eljárásban ügyfélnek minősül.

(5b) A gördülő fejlesztési terv készítése a víziközmű-rendszer üzemeltetéséből származó díjbevétel terhére is finanszírozható.

(6) A Hivatal a jóváhagyott felújítási és pótlási tervben, valamint beruházási tervben foglaltak végrehajtását ellenőrzi.”

A DRV ZRt. elkészítette és az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal megküldte a 2017-2031. évi beruházási-felújítási és pótlási tervdokumentációját, melynek előzetes véleményezésére és jóváhagyására az önkormányzat is jogosult.
Javasolom a képviselő-testületnek, hogy a 2017-2031 évi gördülő fejlesztési tervet azzal a módosítással fogadjuk el, hogy a „Beruházások összefoglaló táblázata” Balatonvilágos Község vonatkozásában kiegészül a szennyvíz átemelők és gerincvezetékek környezetében érezhető szag hatás – bűz – megszüntetését célzó beruházás megvalósításával, melyre az Önkormányzat évi 5.624.000 Ft-ot fizet ki a DRV ZRt. részére. Amennyiben a „Beruházások összefoglaló táblázata”Balatonvilágos Község területén a szaghatás megszüntetésére irányuló beruházás megvalósításával, 2017. évi teljesítéssel kiegészül, Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a módosított „Gördülő fejlesztési tervet”.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2016. szeptember 20.










Fekete Barnabás










  polgármester

Határozati javaslat
1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Balatonvilágos 11-17631-1-003-01-01 DRV_V_144 ivóvíz ágazat, a Balatonvilágos (Nyugat) 21-17631-1-002-01-13 DRV_S_109 Szennyvíz ágazat, és a Balatonvilágos 22-05148-1-002-01-03 DRV_S_116 Szennyvíz ágazat Ellátásért Felelőse a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11. § szerinti, a Dunántúli Regionális Vízmű ZRt. által 2017-2031 időszakra elkészített Gördülő Fejlesztési tervet az alábbi módosítással fogadja el:

A „Beruházások összefoglaló táblázata” Balatonvilágos Község vonatkozásában kiegészül a szennyvíz átemelők és gerincvezetékek környezetében érezhető szag hatás – bűz – megszüntetését célzó beruházás megvalósításával, melyre az Önkormányzat évi 5.624.000 Ft-ot fizet ki a DRV ZRt. részére. 

Amennyiben a „Beruházások összefoglaló táblázata”Balatonvilágos Község területén a szaghatás megszüntetésére irányuló beruházás megvalósításával, 2017. évi teljesítéssel kiegészül, Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a módosított „2017-2031 időszakra vonatkozó Gördülő fejlesztési tervet”.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat DRV ZRt. részére a megküldésre.
2. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete meghatalmazza a Dunántúli Regionális Vízmű ZRt-t (8600 Siófok, Tanácsház u. 7.), hogy teljes hatósági eljárásra szólóan a Balatonvilágos 11-17631-1-003-01-01 DRV_V_144 ivóvíz ágazat, a Balatonvilágos (Nyugat) 21-17631-1-002-01-13 DRV_S_109 Szennyvíz ágazat, és a Balatonvilágos 22-05148-1-002-01-03 DRV_S_116 Szennyvíz ágazat Balatonvilágos Község víziközmű-rendszerére vonatkozó Gördülő Fejlesztis Tervvel kapcsolatos önkormányzati kötelezettségek teljesítésével, különösen:

- a Gördülő Fejlesztési Terv elkészítésével,

- a  víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. Tv., vamaint a végrehajtására kiadott 58/2013.(II.27.) Korm. rendelet által megállapított önkormányzati véleményezés átvételét követően a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz való benyújtásával,
- és a jóváhagyásra irányuló eljárásban való teljes képviselettel eljárjon.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a meghatalmazás aláírására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2016. október 10.
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Tisztelt Cím!
Küldöm a kért kódokat, további szíves felhasználásra.

Balatonvilágos                        11-17631-1-003-01-01     DRV_V_144 (Ellátásért felelős) ivóvíz ágazat

Balatonvilágos (Nyugat)     21-17631-1-002-01-13     DRV_S_109 (Ellátásért felelős) Szennyvíz ágazat

Balatonvilágos                        22-05148-1-002-01-03     DRV_S_116 (Ellátásért felelős) Szennyvíz ágazat

Üdvözlettel:

	Sárkány Zsolt

Beruházási koordinátor
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	Beruházási osztály

8600 Siófok,Fő utca39/a., Pf.: 00.
Tel.: (84) 501-053; Mobil: (30) 602-6416

http://www.drv.hu

	Dunántúli Regionális Vízmű Zártkörűen Működő Részvénytársaság

Cégbíróság: Somogy Megyei Bíróság mint Cégbíróság

Cégjegyzékszám: 14-10-300050

Székhely: 8600 Siófok, Tanácsház u. 7.

Gondoljon környezetére, mielőtt kinyomtatja ezt az e-mailt!


