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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2016. november 21-ei ülésére 

Tárgy: Menetrendszerinti hajójárat 2017. évi költsége támogatása
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 303/2015.(XI.16.) számú határozatával döntött arról, hogy a menetrendi hajójáratra vonatkozóan 2016. évre megállapodást kíván kötni a Balatoni Hajózási Zrt-vel, és a menetrendi hajójáratra vonatkozó szolgáltatás heti egy napon, vasárnap történő biztosításának kölségeit 500.000 Ft +Áfa összeggel támogatja. 
A Balatoni Hajózási Zrt. megkereste önkormányzatunkat arra vonatkozóan, hogy 2017. évre vonatkozóan számíthatnak-e az együttműködési megállapodás megújítására, a költségek támogatására.

A Zrt. a nyári főszezonban, heti egy alkalommal tervezi menetrendszerinti járat indítását Balatonaliga - Tihany útvonalon oda-vissza, és felajánlja együttműködését. A Zrt. tájékoztatása szerint 2016-ban 60 utas vette igénybe Balatonaligáról a menetrendi hajójáratot. 

Javasolom a képviselő-testületnek, kössünk a menetrendi hajójáratra vonatkozóan 2017. évre megállapodást a Balatoni Hajózási Zrt-vel, és a költségeket az előző évhez hasonlóan évi 500.000 Ft +Áfa összeggel támogassuk. A döntés végrehajtásához szükséges 635.000 Ft előirányzatot a GEVSZ 2016. évi költségvetésében 066020 Város-, és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra biztosítsuk. Egyben javasolom a megállapodásban foglaltak jóváhagyását, aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. 

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2016. október 24.








Fekete Barnabás 









  polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a menetrend szerinti hajójáratra vonatkozóan 2017. évre megállapodást kíván kötni a Balatoni Hajózási Zrt-vel (8600 Siófok, Krúdy sétány 2.), a költségeket 500.000 Ft +Áfa/év összeggel támogatja. A döntés végrehajtásához szükséges 635.000 Ft előirányzatot a GEVSZ 2017. évi költségvetésében 066020 Város-, és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra biztosítja.
A képviselő-testület egyben jóváhagyja a megállapodásban foglaltakat, és annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. Továbbá felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat 2017. évi költségvetésben történő szerepeltetésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit megbízott jegyző

Határidő: 2016. december 15.

MEGÁLLAPODÁS tervezet

Amely létrejött egyrészről Balatonvilágos Község Önkormányzata (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38., adószám: 15734044-2-14) képviseletében Fekete Barnabás polgármester, mint Megrendelő,

másrészről a Balatoni Hajózási Zrt. (8600 Siófok, Krúdy sétány 2., Cg.: 14-10-300113) képviseletében Kollár József vezérigazgató, mint Szolgáltató között az alábbi feltételek mellett:

1. Megrendelő Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének …./2016.(XI. 21.) számú határozata alapján megrendeli 2017. évben heti egy napon - vasárnap - a menetrend szerinti személyhajó járatok indítását Balatonaliga-Balatonkenese-Balatonalmádi-Alsóőrs-Csopak-Balatonfüred-Tihany és vissza útvonalon, a mindenkori főidényi menetrendi időszaknak megfelelően, Balatonalmádiban átszállási lehetőséggel Siófok irányába és vissza.

2. Megrendelő a járat költségei fedezetéhez 2017. évben 500.000 Ft +Áfa összegű támogatást biztosít.


3. Megrendelő kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatást jelen megállapodás mindkét fél általi aláírását követően, 2017. április 30-ig számla ellenében, átutalással megfizeti Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete útján, támogatott részére az Erste Banknál vezetett 11992505-05500873 számú számlára.

4. Szolgáltató vállalja, hogy a járatot a főidényi menetrendben megjeleníti és közzé teszi.

5. Szolgáltató kötelezettséget vállal a jegyértékesítés biztosítására.


6. Felek megállapodnak abban, hogy vitás kérdésekben egyezségre törekszenek. Ennek hiányában a Siófoki Járásbíróság illetékességét kötik ki.

Felek jelen megállapodást elolvasva, mint akaratukkal mindenben megegyezőt aláírásukkal látják el. 

Balatonvilágos. 2016. 
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Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit

közgazdasági osztályvezető
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    pénzügyi ellenjegyző






jogi ellenjegyző

Kedves Mária!

Kollégáimmal megkezdtük a 2017. évi személyhajózási menetrend kialakítását.

Szeretnék érdeklődni, hogy a jövő évben is számíthatunk-e a köztünk és Balatonvilágos Önkormányzat között lévő együttműködési megállapodás ismételt megújításáról?

Tisztelettel várom válaszát!

Szabó Zsolt
Személyhajózási üzletágvezető
 

 
Tel.: +36 84 310 050
Fax: +36 84 310 050

Mobil: +36 30 347 0757
E-mail: szabo.zsolt@balatonihajozas.hu
Cím: 8600 Siófok, Krúdy sétány 2.
Postacím: 8601 Siófok, Pf. 22.
Web: www.balatonihajozas.hu
Tisztelt Szabó Úr!

A Balatoni Hajózási Zrt-vel a menetrendszerinti hajójárat 2017. évi költsége támogatása tárgyában kötendő együttműködési megállapodás Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. november 21-ei ülésére történő előterjesztéséhez kérem szíves tájékoztatását arra vonatkozóan, hogy Balatonvilágos megállóhely tekintetében hányan vették igénybe 2016. évben a szolgáltatást, illetve, hogy 2017. évben heti hány alkalommal tervezik a menetrendszerinti hajójárattal Balatonvilágos megállóhely érintését. 

Várom mielőbbi visszajelzését.

Tisztelettel: Fekete Barnabás polgármester megbízásából

                               Kovácsné Rack Mária igazgatási főmunkatárs

Kedves Mária!
Az idei évben Balatonvilágos kikötő tekintetében menetrendszerinti hajójáratokon összesen 60 fő utazott (kb. a tavalyi létszám fele, de a járatszám is a felére csökkent). Ezek a járatok megállapodásunk értelmében főidényben heti 1 alkalommal, vasárnap közlekedtek. Idén 1 alkalommal maradt el a járat kedvezőtlen időjárás következtében.

2017. évre is ugyanezt a koncepciót tervezzük menetrend terén, mint idén.

Üdvözlettel,

Zsolt
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