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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2016. november 21-ei ülésére 

Tárgy: Intézményvezetők jutalmazása

Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. évi koncepció és költségvetési tervezés folyamatában döntött arról, hogy intézményeiben dolgozók jutalmazása céljára egy havi illetménynek megfelelő összeget előirányoz. 

A 2016. évi költségvetésben előirányzott összeg az óvodapedagógusok szeptemberi béremelése miatt 248.920 Ft összeggel kevesebb, mint amekkora összeg szükséges a dolgozók egy havi illetményének megfelelő összeg jutalomként történő kifizetéséhez, melyre javasolom kerekítve 249.000 Ft pótelőirányzat biztosítását. 

Az önkormányzat intézményeinek vezetői számára a jutalom kifizetésére vonatkozó döntést a képviselő-testület jogosult meghozni, melynek alapján javasolom a képviselő-testületnek a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda intézményvezetője részére bruttó 264.133 Ft, a GEVSZ intézményvezetője részére bruttó 221.375 Ft jutalom megállapítását.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslatok elfogadására..
Balatonvilágos, 2016. november 4.









Fekete Barnabás









  polgármester
Határozati javaslat:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat intézményeinek vezetői részére jutalom kifizetését határozza el az alábbiak szerint:
1. Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda vezetője Mihályné Bertán Katalin intézményvezető részére bruttó 264.133 Ft-ot állapít meg. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat a 091110/851011 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai kormányzati funkción rendelkezésre áll.

2. Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézményvezetője Pártl Zoltánné intézményvezető részére bruttó 221.375 Ft-ot állapít meg. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat a 013350/841154 Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkción rendelkezésre áll.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a jutalom kifizetésére az intézkedés megtételére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: haladéktalanul/ jutalom kifizetés
Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a dolgozók egy havi illetményének megfelelő összegű jutalom kifizetésére a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda 2016. évi költségvetésében a 091110/851011 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai kormányzati funkción rendelkezésre álló előirányzathoz 249.000 Ft pótelőirányzatot biztosít a működési tartalék terhére.
A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére az intézkedés megtételére.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  GEVSZ intézményvezető

Határidő: haladéktalanul
