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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2016. december 12-ei ülésére 

Tárgy: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltségén testületi munkát előkészítésére álláshely biztosítása.
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület tájékoztatást kapott a Kirendeltség jegyzői referensétől a Kirendeltségen jövő évben várható személyi változásokról, melyek a testületi munka előkészítését, jegyzőkönyvezést, testületi döntések végrehajtásával kapcsolatos feladatokat érintik elsősorban és nagymértékben. 
A képviselő-testület előzetesen egyetértett azzal, hogy a feladatok lehető leggördülékenyebb átadása érdekében a várhatóan június 1. napjával nyugdíjba vonuló kolléga helyét mielőbb be kell tölteni, egyben az új dolgozó betanításához a szükséges időt biztosítani kell. Ehhez lehetőség szerint 2017. február 1. napjától – a kolléga nyugdíjba vonulásáig Vele párhuzamosan – már alkalmazni kell az új dolgozót a Kirendeltségen, melynek többlet kiadási vonzata is lesz a 2017-es évben. 
Az ülések jegyzőkönyvezésére vonatkozóan a jegyzői referens által bemutatott ajánlat mintegy bruttó 414 ezer Ft egyszeri beszerzési, a leírásra vonatkozó szolgáltatás megrendelése esetén pedig további 0,51 Ft/karakter bruttó költségigényt jelentene a 2017. évben. Az idei ülések alapján utóbbi kb. 660 ezer Ft kiadási tételt jelent csak a nyílt testületi ülésekre vetítve, ezért az ajánlattal kapcsolatban a képviselők véleménye, hogy a leírást lehetőség szerint a Kirendeltségen dolgozók részvételével, és – mivel munkaidőben nem megoldható feladatként jelentkezik –, megbízás formájában kell megoldani. 
A bemutatott jegyzőkönyvező – a testületi ülések hanganyagának megfelelő minőségű felvételét biztosító – rendszerrel kapcsolatban a jegyzői referens további ajánlatok beszerzését követően, legkésőbb a költségvetés I. fordulós tárgyalásáig állítja össze a döntéshozatalhoz és beszerzéshez szükséges anyagot.
Javasolom a képviselő-testületnek, hogy kérjük fel Jegyzőasszonyt az álláshely 2017. február 1. napjától történő betöltéséhez szükséges intézkedések megtételére, valamint az ehhez szükséges kiadások 2017. évi költségvetésbe történő beépítésére.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hozza meg döntését az alábbi határozati javaslat elfogadásával.  
Balatonvilágos, 2016. december 7.

Fekete Barnabás 


polgármester
Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltségén a képviselő-testület működésével kapcsolatos feladatokat ellátó dolgozó nyugdíjba vonulása miatt – a dolgozó nyugdíjba vonulásáig Vele párhuzamosan 2017. február 1. napjától – további egy fő alkalmazásához biztosít fedezetet a 2017. évi költségvetésében. A képviselő-testület felkéri a Jegyzőt az álláshely 2017. február 1. napjától történő betöltéséhez szükséges intézkedések megtételére, valamint az ehhez szükséges kiadások 2017. évi költségvetésbe történő beépítésére.
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