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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2022. január 31-ei ülésére
Tárgy: Aligai Fürdőegyesület kérelme
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség

Tisztelt Képviselő-testület!
Az Aligai Fürdőegyesület Elnöke önkormányzati támogatás iránt nyújtott be kérelmet, azzal, hogy az egyesület elnöksége úgy döntött, hogy az AFE Alkotmánybírósághoz benyújtott Club Aliga közterületeinek önkormányzati tulajdonba kerülésével kapcsolatos panasz végzéssel történő elutasítását nem fogadja el. Jogorvoslatért Strasbourghoz szeretne fordulni, a jogvesztő határidő miatt december 24-ig szeretnék postázni Strasbourgba a keresetet. A jogi tanácsadás 240.000.- Ft, ezért kéri ezen összeggel az Egyesület támogatását. Elnök úr vállalta, hogy az ügyvédi díjról az AFE-nek címzett számlát be fogják mutatni. Elnök úr kérte válaszunkat arról, hogy tudjuk-e támogatni az Egyesületet 240.000.-Ft-tal, mivel annak ismeretében bízzák meg az ügyvédet. Egyben kérte, hogy a következő testületi ülés napirendi pontjai közé vegyük fel az Egyesület ezen támogatási kérelmét. 
Elnök úr e-mail levele 2021. december 15-én szerda 18:40 órakor érkezett, így annak érkeztetésére december 16-án került sor. A soron következő testületi ülés 2021. december 20-án volt, melyre a kérelem előterjesztése elől elhatárolódtam főként az okból, hogy a magam részéről nem támogatom a kezdeményezést, amint azt több alkalommal kifejtettem: nem támogatok egyetlen olyan törekvést sem, mely a fejlesztés megakadályozására, ellehetetlenítésére irányul, akadályozva ezzel az egész település fejlődési lehetőségét. Azt is jeleztem: a helyi civilek támogatása a helyi közösségért tevékenykedő helyi civil szervezetek támogatását szolgálja. 
Három képviselő társam kezdeményezte, hogy a 2022. januári testületi ülésre napirendként kerüljön felvételre az Aligai Fürdőegyesület kérelme, melyben a Strasbourgi Bírósághoz címzett AFE kereset tervezet elkészítés jogi tanácsadásának 240.000.-Ft összegű díjára önkormányzati támogatás biztosítását kérik. 
Balatonvilágos Község Polgármesterként véleményem, hogy mindenkinek felelősségteljesen olyan döntést kell hozni, mely során vállalja annak minden anyagi, és jogi következményét. Ezért javasolom a képviselő-testületnek, hogy utasítsuk el az Aligai Fürdőegyesület kérelmét, és ne finanszírozzuk az egyesület által a Strasbourgi Bírósághoz címzett kereset tervezet elkészítés jogi tanácsadásának díját.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2022. január 25.

Takács Károly

polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elutasítja az Aligai Fürdőegyesület kérelmét, nem biztosít önkormányzati támogatást az egyesület által a Strasbourgi Bírósághoz címzett kereset tervezet elkészítés jogi tanácsadásának díjára.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat egyesület részére a megküldésre.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2022. február 15.
>> AFE <aligaifurdoegyesulet@gmail.com> ezt írta (időpont: 2021. dec. 15., Sze, 18:40):
>>>
>>> Tisztelt Polgármester Úr!
>>>
>>> Az Aligai Fürdőegyesület elnöksége úgy döntött, hogy az AFE Alkotmánybírósághoz benyújtott Club Aliga közterületeinek önkormányzati tulajdonba kerülésével kapcsolatos panasz végzéssel történő elutasítását nem fogadja el.
>>> Jogorvoslatért Strasbourghoz szeretnénk fordulni. A jogvesztő határidő miatt december 24-ig szeretnék postázni Strasbourgba a keresetet.
>>> Jogi tanácsadás 240.000.- Ft tesz ki, ezért kérem ezen összeggel az Egyesület támogatását. Természetesen az ügyvédi díjról az AFE-nek címzett  számlát be fogjuk mutatni.
>>> Kérem válaszát arról, hogy tudja -e támogatni az Egyesületet 240.000.-Ft-tal. Válaszára azért van szükségünk, hogy az ügyvédet meg tudjuk bízni.
>>> Kérem, hogy a következő testületi ülés napirendi pontjai közé szíveskedjen felvenni az Egyesület ezen támogatási kérelmét.
>>> Az Egyesület most kénytelen először támogatásért segítséget kérni.
>>>
>>> Küldöm az Egyesület elutasított AB panaszával kapcsolatos iratokat.
>>>
>>>  https://drive.google.com/drive/folders/1IRdifyVM93M8PoM6FR810CU3H0Mq2uDf?usp=sharing
>>> Tisztelettel:
>>> Fülöp Balázs
>>> elnök



András Bukovszki <andrasbukovszki2@gmail.com> ezt írta (időpont: 2021.
dec. 16., Cs, 16:12):
>
> Tisztelt Polgármester Úr!
>
> Korábban kezdeményeztem, hogy a rendkívül speciális Strasbourgi kereset benyújtásával bízzuk meg Dr. Magyar György Irodáját, mivel több ügyvédje foglalkozik ilyen ügyekkel.
> Tudomásul veszem, hogy a többség nem támogatta. Ön és Tretykó képviselő úr is javasolta adja be az Egyesület.
> Az Egyesület nem támadja az Önkormányzatot, hogy támadhatja saját magát, mint az önkormányzati jog jogosultját. Az AFE évtizedek óta az önkormányzat várományos közterületek önkormányzati tulajdonba kerülésért tevékenykedik. A kérelem is erről szól. Tagjaink jelentős része választópolgár, szavazata befolyásolta a választás végeredményét.
> Nem felel meg a valóságnak, hogy az Egyesület nem akarta bemutatni az AB panaszát. Az elnök tájékoztatása szerint bármikor hajlandó volt bevinni az Önkormányzathoz, amelyet Önnel meg is beszélt. "Csak most már, mikor érdeke" részre, csak annyit válaszolok, igen az önkormányzat jogos 7 ha közterület megszerzése nekünk érdekünk.
>
> Kezdeményezem, hogy a januári testületi ülés napirendi pontjára vegyük fel az AFE kérelmét.
>
> HATÁROZATI JAVASLAT
> 1.) Balatonvilágos Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy  a Strasbourgi Bírósághoz címzett AFE kereset tervezet elkészítés jogi tanácsadásra 240.000.-Ft összegű támogatást biztosít az AFE-nek, egyben a költségvetésben a szükséges előirányzatot biztosítja.
>
> Határidő: értelemszerű
> Felelős: polgármester
>
> Tisztelettel:
> Bukovszki András
>
> Károly Takács <ktakacs62@gmail.com> ezt írta (időpont: 2021. dec. 16., Cs, 14:59):
>>
>> Tisztelt Fülöp Balázs!
>>
>> Amint azt képviselő úr indítványára már megírtam a múlt héten, nem támogatom a kezdeményezést.
Ebben a körben semmiféle kiadási tételt nem támogatok, pénzkidobásnak tartom.
Megjegyzem, egyesületük támogatást kér az önkormányzattól, amit hónapok óta folyamatosan támad.
Olyan beadványra kérnek támogatást, amit be sem mutatnak, és aminek az előzményét sem volt hajlandó átadni, benyújtani önkormányzatunk részére, csak most, mikor már érdeke. Együttműködési hajlandóságukat is ez jól mutatja.
A helyi egyesületek támogatása azt a célt szolgálja, hogy a helyi közösségért dolgozó szervezetek munkáját elismerje az önkormányzat.
Ezen túl pedig az utolsó testületi ülés hétfőn lesz, így előterjesztés sem készülne már erről.> Tisztelettel:
>>
>>
>>
>> Takács Károly polgármester
>>
>>

From: László Hanga <hanga.laci@gmail.com> 
Sent: Sunday, January 9, 2022 2:59 PM
To: Béla Kovács <bela.lajos45@gmail.com>
Cc: András Bukovszki <andrasbukovszki2@gmail.com>; Károly Takács <ktakacs62@gmail.com>; AFE <aligaifurdoegyesulet@gmail.com>; Polgármesteri Hivatal Balatonvilágos <bvilagos.polg@invitel.hu>; Tretykó István <itretyko@citromail.hu>; Tamás Kovács <kovacs.tamas0106@gmail.com>; Róbert Bartek <robibartek@gmail.com>
Subject: Re: AFE támogatási kérelme

Tisztelt Képviselő-testület!

Egyetértek és támogatom az AFE kérelmének napirendre tűzését a januári testületi ülés határozati javaslatainak sorába.

Érdekesnek és egyúttal furcsának találom, hogy Polgármester úr egy személyben foglal állást, és fogalmaz meg véleményt, miközben számos fontos ügyben (mint legutóbb a környezeti hatástanulmány ügyében) nem hoz tudomásunkra semmilyen önálló saját véleményt, javaslatot. Ez diszkrimináns megkülönböztetésnek tűnik, amely egyáltalán nem tesz jót a testületi munkának.

Véleményemet azért csak most fogalmaztam meg, hogy a fenti levélváltások ne felejtődjenek el, ugyanakkor legyen kellő idő a határozati javaslat elkészítésére.

Tisztelettel:

Hanga László

Béla Kovács <bela.lajos45@gmail.com> ezt írta (időpont: 2021. dec. 17., P, 9:57):

Tisztelt Polgármester Úr!
Indítványozom, hogy az AFE kérelmét vegyük fel a januári testületi ülés napirendjei közé! Fenti többszöri levélváltásban a normális kommunikáció teljes hiányát látom. Begyöpösödött előítéletek vannak mind a két oldalon. Megértem Polgármester Úr azon érvelését, hogy a hétfői ülésig nem lehet elkészíteni az előterjesztést, de azt nem értem miért akarja egyedül eldönteni, hogy az AFE nem kap támogatást, mert nincs ilyen átruházott hatásköre. Club Aliga ügyben a jogorvoslati lehetőségek kimerültek, de nekünk még további 3 évig együtt kell dolgozni.
Kérem a testület tagjait, hogy találjuk meg a közös hangnemet a további eredményes munka érdekében. 

Tisztelettel: Kovács Béla
