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Tárgy: Balatonvilágos Község YouTube videó megosztó oldalon történő megjelentetése
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Kalinovits Zoltán jelezte, hogy Balatonvilágos népszerűsítése érdekében – az általa kezelt Facebook és Instagram oldalon túl – szeretne a községnek egy YouTube csatornát is nyitni, melyen további ismertető videókkal népszerűsíthetné a települést, megcélozva egy másik közönséget. 
Javasolom a képviselő-testületnek, járuljunk hozzá Kalinovits Zoltán által benyújtott kérelem alapján a létrehozandó YouTube csatornán Balatonvilágos településnév, valamint Balatonvilágos címerének használatához. A szintén általa működtetett Facebook és Instagram oldalakkal kapcsolatban ismereteink szerint egyetlen panasz vagy probléma sem merült fel, a moderálás Kalinovits Zoltán által jól megoldott, az általa feltöltött anyagok színvonalasan adják vissza községünk hangulatát. Hangulatkeltő, ízléstelen vagy a településhez nem méltó tartalmak megosztására ott sem adott, illetve nem ad lehetőséget, így várhatóan YouTube csatornán is megfelelően kezeli majd a moderálást.
Javasolom továbbá kezdeményező felkérését arra, hogy amennyiben az általa létrehozott YouTube csatornán rendelkezésére állnak a települést, a településen élőket érintő események, információk, és azokat Balatonvilágos Község Önkormányzata hivatalos honlapján történő közzétételre érdemesnek tartja, küldje meg az önkormányzat bvilagos.polg@invitel.hu e-mail címére. Az anyag önkormányzat általi jóváhagyását követően továbbításra kerül a webmester felé a közzététel érdekében. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2022. február 23.

Takács Károly

polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kalinovits Zoltán által benyújtott kezdeményezés alapján az általa létrehozandó YouTube csatornán hozzájárul Balatonvilágos településnév, valamint Balatonvilágos címerének használatához. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására. 

Egyidejűleg felkéri kezdeményezőt, hogy amennyiben az általa működtetett YouTube csatornán közzétételre kerülnek a települést, a településen élőket érintő események, információk, és azokat érdemesnek tartja Balatonvilágos Község Önkormányzata hivatalos honlapján történő közzétételre, azokat küldje meg az önkormányzat bvilagos.polg@invitel.hu e-mail címére. Az anyag önkormányzat általi jóváhagyását követően továbbításra kerül a webmester felé közzététel érdekében. 

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2022. március 15.
Tisztelt Önkormányzat,
Kedves Képviselő-testület!

Szeretnék hozzájárulást kérni ahhoz, hogy Balatonvilágos megjelenhessen a YouTube videómegosztó oldalon.

Évek óta sikeresen szerkesztem a község Facebook közösségi oldalát,a tavalyi évben hozzájárulást kaptam, hogy a község immár az Instagram fotó-videómegosztó oldalon is jelen legyen.

Mára 170 követőnk van, és a számuk folyamatosan bővül.

A YouTube videómegosztó oldalra szeretnék a községről különböző ismertető videókat készíteni, ezek elsősorban ismeretterjesztő-bemutató videók lennének, pl: szobrok és épületek bemutatása, összefoglaló videók készítése a községi rendezvényekről.

Úgy gondolom érdemes itt is jelen lenni, mert ezeket a videókat nemcsak követők, de más olyan személyek is láthatják, akik pl. nem tagjai közösségi oldalaknak, netán külföldön élnek.

A közösségi oldalak szerkesztését továbbra is díjazás nélkül kívánom végezni.

Szíves válaszukat várva, 

üdvözlettel:

Kalinovits Zoltán
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