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Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzata a 3/2020. (III. 18.) Polgármesteri határozattal Sárváriné Treszka Tünde részére bérbe adta a Balatonvilágos, Aligai út 1. sz. (299 hrsz) alatt található 60 m2, és 23 m2 alapterületű önkormányzati tulajdonú helyiségeket vendéglátó-ipari tevékenység (kisvendéglő) végzése céljára. A bérleti jogviszony 2020. március 25. napjától 2024. december 31-ig napjáig terjedő időszakra szól. A bérleti díj mértékét 2020. évre 716.536 Ft +áfa, összesen bruttó 910.000 Ft összegben állapította meg azzal, hogy a következő évekre vonatkozóan az éves bérleti díj a KSH által közzétett, az előző évre vonatkozó ipari termelői árindex változás mértékével növekszik. Az éves bérleti díj három egyenlő részletben, adott év április 1., június 15., és augusztus 31. napjáig fizetendő meg.

Bérlő kérelmet nyújtott be, melyben az önkormányzat engedélyét kéri az üzlethelyiség áramerősség bővítéséhez.

Javasolom a képviselő-testületnek, engedélyezzük Sárváriné Treszka Tünde bérlő részére az általa bérelt Balatonvilágos, Aligai út 1. sz. (299 hrsz) alatt található („Telebendő” Kisvendéglő) 60 m2, és 23 m2 alapterületű önkormányzati tulajdonú helyiségek teljesítmény bővítését azzal a feltétellel, hogy bérlő a teljesítménybővítést saját költségére és kárveszélyére végeztetheti el, erre hivatkozással, az önkormányzattal, mint bérbeadóval szemben semmilyen igényt nem támaszthat.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2022. február
Takács Károly
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Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi Sárváriné Treszka Tünde bérlő részére az általa bérelt Balatonvilágos, Aligai út 1. sz. (299 hrsz) alatt található („Telebendő” Kisvendéglő) 60 m2, és 23 m2 alapterületű önkormányzati tulajdonú helyiségek teljesítmény bővítését azzal a feltétellel, hogy bérlő a teljesítménybővítést saját költségére és kárveszélyére végeztetheti el, erre hivatkozással, az önkormányzattal, mint bérbeadóval szemben semmilyen igényt nem támaszthat.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat kérelmező részére történő megküldésére. Egyben felhatalmazza a polgármestert a teljesítménybővítéssel kapcsolatban a szükséges hozzájárulások kiadására.
Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: értelem szerint
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