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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2022. február 28-ai ülésére
Tárgy: Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete 2021. évi selejtezéséről szóló tájékoztató elfogadása
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete (továbbiakban: GEVSZ) 2021. évre vonatkozóan, a leltározás előtt A felesleges vagyontárgyak hasznosításának selejtezésének szabályzatában foglaltak szerint elvégezte a selejtezést a GEVSZ-nél, a Szivárvány Óvodánál, valamint az Önkormányzat által átadott eszközök tekintetében a Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskolánál.

A három főből álló selejtezési bizottság megtekintette a selejtezésre előkészített tárgyi eszközöket, megvizsgálta a selejtté válás okait és a hasznosítási eljárás eredményét. A tárgyi eszközök selejtezéséről a jegyzőkönyvek és annak mellékletei elkészültek, melyek jelen előterjesztés mellékletét képezik.

Javasolom a képviselő-testületnek az előterjesztés áttanulmányozását, a selejtezésről, és a selejtezésből fakadó vagyonváltozásról szóló tájékoztatás elfogadását.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2022. február 18.

Takács Károly


polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2021. évre vonatkozó selejtezésről, és az abból fakadó vagyonváltozásról szóló tájékoztatást. 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére az intézkedésre.

Felelős: Dr. Boda Zsuzsanna jegyző
Határidő: 2022. március 15.
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Ügyirat száma:              /2022.                         Tárgy: Tájékoztatás a 2021. évi selejtezésekről.

Ügyintéző: Závodniné                                          
Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete (továbbiakban: GEVSZ) 2021. évre vonatkozóan, a leltározás előtt A felesleges vagyontárgyak hasznosításának selejtezésének szabályzatában foglaltak szerint elvégezte a selejtezést a GEVSZ-nél, a Szivárvány Óvodánál, valamint az Önkormányzat által átadott eszközök tekintetében  a Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskolánál.

A három főből álló selejtezési bizottság megtekintette a selejtezésre előkészített tárgyi eszközöket, megvizsgálta a selejtté válás okait és a hasznosítási eljárás eredményét. A tárgyi eszközök selejtezéséről a jegyzőkönyvek és annak mellékletei elkészültek, melyek e levél mellékletét képezik.

A selejtezésről az alábbi kiegészítő tájékoztatást adom:

A Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda vezetője 2021. évre vonatkozóan nem élt selejtezési kezdeményezéssel. 

A GEVSZ-nél a selejtezett tárgyi eszközök bruttó értéke 334.270.- Ft, melyek a gép, berendezés tárgyi eszköz kategóriából került ki.  Minden eszköz nulláig leíródott, tehát nem volt nettó értékük. A Selejtezési bizottság megállapította, hogy a selejtezésre javasolt tárgyi eszközök szétszedésre kerültek, a hasznosítható részek alkatrészként elkülönítésre, a nem hasznosíthatóak pedig a Siókom Zrt. által elszállításra kerültek.

A GEVSZ intézményen belül a közétkeztetési részegységnél (konyha) 403.607.- Ft bruttó  értékben történt nulláig leíródott gép, berendezés selejtezése. A Selejtezési bizottság megállapította, hogy az eszközök oly mértékben elhasználódtak, tönkrementek, hogy hasznosításukra semmilyen formában nem volt lehetőség, ezért azok elszállításra kerültek.

A GEVSZ-nél nyilvántartott, de a Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskolának átadott eszközöket két módon tartjuk nyilván, vannak olyan eszközök melyeket mennyiségben és értékben és vannak olyan eszközök melyeket csak mennyiségben tartunk nyilván, ettől függetlenül a selejtezést mindkét eszközcsoportban el kell végezni. 

A selejtezésre került informatikai eszközök bruttó értéke 258.868.- Ft. A csak mennyiségben nyilvántartott eszközök is felsorolásra kerültek a selejtezési kezdeményezésben. 

A Selejtezési bizottság megállapította, hogy ezek az eszközök is oly mértékben elhasználódtak, hogy hasznosításukra semmilyen formában nem volt lehetőség, ezért azok a lomtalanítás alkalmával elszállításra kerültek a Siókom Zrt. által. 

A Selejtezési bizottság elrendelte a selejtezett tárgyi eszközök állományból történő kivezetését.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy hagyja jóvá és fogadja el a selejtezésről szóló tájékoztatást.

Balatonvilágos, 2022. 01. 20.

                                                                         Tisztelettel:

                                                                Kovács Tamás                  Závodni Lászlóné

                                                       GEVSZ intézményvezető           gazdasági vezető
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