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Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 236/2017. (VII.17.) számú határozatával döntött arról, hogy a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 23. § előírásai szerint a Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézményvezetői, megbízott vezetői feladatok ellátásával, határozott időre, 2017. augusztus 1. napjától 2022. július 31. napjáig Kovács Tamást – a kinevezése szerinti munkaköre mellett - megbízza. 

Intézményvezető úr megbízása 2022. július 31. napján lejár, ezért szükséges az intézményvezetői feladat ellátására pályázat kiírása.

A magasabb vezető megbízására irányuló pályázati kiírás összeállítása során a következő jogszabályok határozzák meg a főbb feltételeket, az eljárás rendjét és a határidőket:

· a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.);

· az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.);

· a 77/1993. (V. 12.) Korm. rendelet a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a helyi önkormányzatok által fenntartott szolgáltató feladatokat ellátó egyes költségvetési intézményeknél (továbbiakban: Korm. r.).

A Kjt. főbb, ide vonatkozó rendelkezései az alábbiak:

„20/A. § (1) Közalkalmazotti jogviszony pályázat alapján létesíthető. Csak olyan közalkalmazottat lehet kinevezni, aki a pályázaton részt vett és a pályázati feltételeknek megfelelt. A pályázatot - törvény eltérő rendelkezése hiányában - a kinevezési jogkör gyakorlója írja ki. Ha a pályázat kiírása nem kötelező, a munkáltató dönthet arról, hogy a munkakör, illetve a beosztás betöltése pályázat alapján történik.”

A 20/B. § (5) bekezdés meghatározza azokat az eseteket, amikor nem szükséges pályázatot kiírni: „(5) A magasabb vezető és a vezető beosztás ellátása - a munkáltató vezetője kivételével - pályázat kiírása nélkül is betölthető …”

Esetünkben a „munkáltató vezetője” kerül kiválasztásra, így a pályázat kiírása és az állás pályázat útján történő betöltése kötelező!

Kjt. 20/A. § (3) bekezdés:
(3) A pályázati felhívásban meg kell jelölni:
a) a munkáltató és a betöltendő munkakör, vezetői beosztás megnevezését,
b) a munkakörbe tartozó, illetve a vezetői beosztással járó lényeges feladatokat,
c) a pályázat elnyerésének valamennyi feltételét,
d) a pályázat részeként benyújtandó iratokat, igazolásokat, továbbá
e) a pályázat benyújtásának feltételeit és elbírálásának határidejét.
Kjt. 20/A. § (5) bekezdés:
(5) A pályázó – a (3) bekezdés d) pontja alapján meghatározottakon túlmenően – a pályázathoz csatolja
a) a munkáltató vezetésére kiírt pályázat esetén a munkáltató vezetésére, fejlesztésére vonatkozó programját,
b) arról szóló nyilatkozatát, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul,
c) a külön jogszabályban vagy a pályázatban előírt további követelmények igazolására vonatkozó okiratokat.
Kjt. 20/A. § (6) bekezdés:
(6) Jogszabály eltérő rendelkezése hiányában magasabb vezetői beosztásra kiírt pályázat esetén a pályázót a pályázati határidő lejártát követő huszonegy napon belül a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója által létrehozott legalább háromtagú, a betöltendő munkakör feladatait érintően szakértelemmel rendelkező bizottság hallgatja meg, melynek nem lehet tagja – a helyi önkormányzati képviselő-testület tagja kivételével – a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója. A kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója a bizottság írásba foglalt véleményét mérlegelve a pályázati határidő lejártát követő

a) hatvan napon belül, vagy

b) első ülésén, ha e jogot testület gyakorolja,

dönt a közalkalmazotti jogviszony létesítéséről, illetve a vezetői megbízásról. Egyebekben a pályázat elbírálásának rendjét a munkáltató határozza meg.

A 77/1993.(V.12.) Korm. rendelet a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a helyi önkormányzatok által fenntartott szolgáltató feladatokat ellátó egyes költségvetési intézményeknél 3. § (1) bekezdés:
(1) Magasabb vezető a költségvetési szerv vezetője és helyettese (helyettesei).

Kjt. 23. § „(1) A magasabb vezetői, illetve vezetői feladat ellátása magasabb vezető, illetve vezető beosztásra történő megbízással (a továbbiakban: megbízott vezető) történik. A magasabb vezetői, illetve vezetői megbízás feltétele, hogy a közalkalmazott - a kinevezés szerinti munkaköre mellett - látja el a magasabb vezetői, illetve vezetői beosztásból eredő feladatait. A megbízást és annak elfogadását írásba kell foglalni. Magasabb vezető - a 90. §-ban foglalt kivétellel - csak felsőfokú iskolai végzettséggel rendelkező közalkalmazott lehet. Nem lehet megbízott vezető a közalkalmazott a gyakornoki idő tartama alatt.

(2) A munkáltató vezetője és helyettese, valamint a munkáltató működése szempontjából meghatározó jelentőségű feladatot ellátó vezető magasabb vezetőnek minősül. A magasabb vezetői, valamint vezetői megbízások körét, továbbá a megbízás feltételeit a végrehajtási rendelet határozza meg.

(3) A magasabb vezetői, valamint a vezetői megbízás jogszabályban megjelölt, legfeljebb 5 évig terjedő határozott időre szól.”
Áht. „9. § Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a költségvetési szerv irányítása a következő hatáskörök gyakorlását jelenti:

c) a költségvetési szerv vezetésére kinevezés vagy megbízás adása, …”
Áht. „10. § (1) A költségvetési szerv vezetője felelős a közfeladatok jogszabályban, alapító okiratban, belső szabályzatban foglaltaknak megfelelő ellátásáért, valamint a költségvetési szerv számára jogszabályban előírt kötelezettségek teljesítéséért.”
A fentiek szerint javasolom az intézményvezetői feladat ellátására a pályázat kiírását a határozati javaslatban foglaltak szerint. 
A szakmai-vezetői program minimális tartalmi követelményei, így a programmal kapcsolatos elvárás különösen: 
1. helyzetelemzés 
(– az intézmény meglévő tárgyi, személyi, egyéb feltételei, erőforrások összegzése,
– külső- és belső kapcsolatrendszerek, 
– a tevékenység, ellátandó feladatok, a fennálló helyzet értékelése);
2. fejlesztési elképzelések
(– tárgyi, személyi feltételek terén, a munka továbbfejlesztése, 
– helyi adottságok, speciális elképzelések, a helyzetelemzés alapján fejlesztendő területek, 
– a fejlesztés feltételei);
3. vezetési koncepció, elvek
(– szervezeti struktúra, 
– feladatmegosztás, 
– ellenőrzés, 
– szervezetfejlesztés, minőségfejlesztés);

4. összegzés, konkrét vezetői program
témakörök kellő mélységű, részletesen kidolgozott anyagának csatolása, melyből megfelelő megállapítások tehetőek a pályázó motiváltságáról, felkészültségéről, a vezetői feladat ellátására vonatkozó konkrét elképzeléseinek részleteiről, esetleges jövőbe mutató megállapításairól.
A tervezet elfogadása esetén a munkakör 2022. augusztus 1. napjától lenne betölthető, erről dönteni a 2022. június 27-ei munkaterv szerinti képviselő-testületi ülésen tudunk. A pályázatok benyújtásának határideje lejártát (2022. június 2. csütörtök 12.00 óra) követően 14:00 órakor bontás és megfelelőség vizsgálata érdekében a javasolom a bontásra bizottság létrehozását, a megfelelő pályázatot benyújtók azonnali telefonos értesítésével történő meghívását egy személyes találkozásra és beszélgetésre 2022. június 7-10 közötti időszakban. A meghallgatásról jegyzőkönyv készül, a bizottságot a Kjt. 20/A. § (6) bekezdés szerint kell létrehozni.

A bizottság a véleményével együtt átadja a megfelelő pályázatokat a képviselőtestület részére a döntéshozatalhoz. A fentieket összefoglaltuk az alábbi határozati javaslat négy pontjában:

Határozati javaslat

1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézményvezetője –magasabb vezető- munkakör betöltésére pályázatot ír ki az alábbiak szerint:

„Pályázati felhívás

Balatonvilágos Község Önkormányzata 

a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján

 pályázatot hirdet Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete 

intézvényvezető - magasabb vezető - munkakör betöltésére.

A közszolgálati jogviszony időtartama:

határozott idejű 2022.08.01-től 2027.07.31–ig tartó közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő

A munkavégzés helye:

Somogy megye, Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete, székhely: 8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.

A munkakör betöltője által ellátandó feladatkörök:

intézményvezetői feladatok.

Ellátandó feladatok:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézmény-vezetői feladatainak ellátása, az intézmény vezetése, Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntéseinek végrehajtása, az intézmény és részegységei feladatainak koordinálása, szervezése, a Közétkeztetési Intézmény egység-, és a Településüzemeltetési Intézmény egység tevékenységének irányítása, felügyelete, ellenőrzése, az intézmény által ellátandó feladatok koordinálása az önkormányzat rendeletei, döntései, belső szabályzatai és a magasabb rendű jogszabályok előírásai alapján. 

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Alapító Okiratában foglalt területek vezetői, koordinációs feladatai, az intézmény dolgozói vonatkozásában a munkáltatói jogkör gyakorlása.

Jogállás, illetmény és juttatások:

A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

A kinevezés a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján határozott időre, 2022. augusztus 1. napjától 2027. július 31. napjáig, 4 hónap próbaidő kikötésével történik.

Pályázati feltételek:

- Magyar állampolgárság, vagy külön jogszabály szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező, illetve bevándorolt, vagy letelepedett személy;

- cselekvőképesség,

- büntetlen előélet,

- felsőfokú szakképesítés településüzemeltetés, zöldterület-kertészeti ismeretek kapcsolódó területei, illetve rokon szakterületek valamelyikén építész-, építő-, kertészmérnök, környezetvédelmi, település-fejlesztési, vidékfejlesztési, közlekedési, vagy településmérnöki, városgazdasági mérnöki szakképesítés,

- településüzemeltetés, önkormányzati intézmények működtetése területen szerzett legalább 3 év szakmai tapasztalat,

- B kategóriás vezetői engedély megléte,

- vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- önkormányzati intézmény üzemeltetés területén szerzett, 5 évnél hosszabb időtartamú vezetői tapasztalat,

- település szerkezetének, területének, meghatározó környezeti tényezőinek ismerete.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

· 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány;
· annak igazolása, hogy a pályázó nem áll olyan foglalkoztatástól való eltiltás alatt, mely a közalkalmazotti jogviszony létesítését nem teszi lehetővé;

· a pályázati felhívásban megfogalmazott feltételeknek történő megfelelés hitelt érdemlő igazolása, iskolai végzettségeket igazoló okiratok másolatai, állás betöltéséhez szükséges végzettség, szakképzettség meglétét igazoló okmányok másolata;

· a pályázó legalább szakmai gyakorlatát igazoló munkáltatói igazolás;

· a pályázó vezetési programja; az intézmény vezetésére, fejlesztésére vonatkozó szakmai program a Kjt. 20/A. § (5) bekezdésének és a szakmai követelményeknek megfelelően; a következő minimális tartalommal/ kifejtéssel: helyzetelemzés, fejlesztési elképzelések, vezetési koncepció, elvek bemutatása, összegzés, konkrét vezetői program levezetése;

· fényképes részletes szakmai önéletrajz, motivációs levél;

· bérezésre, javadalmazásra vonatkozó konkrét elképzelés,

· a pályázó nyilatkozatai arról, hogy hozzájárul 
· személyes adatainak a pályázattal kapcsolatos kezeléshez és továbbításához, 
· a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez
· arra vonatkozóan, hogy a pályázati eljárásban résztvevő személyek a pályázati anyagot megismerjék, és abba betekinthessenek;

· a pályázó nyilatkozata arról, hogy a pályázat elbírálását zárt ülésen kéri, vagy hozzájárul a nyilvános tárgyaláshoz;

· vezetői engedély fénymásolata.

A munkakör betölthetőségének időpontja:

A munkakör legkorábban 2022. augusztus 1. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022. június 2. csütörtök 12 óra.

A személyes meghallgatás várható időpontja: 2022. június 7-10. között

A pályázatok benyújtásának módja: 

Személyesen, a pályázat Balatonvilágos Község Önkormányzata ügyfélszolgálatán történő leadásával (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázat azonosító számát: ………./2022, valamint a munkakör megnevezését: „intézményvezető”. 

A pályázat elbírálásának határideje: 2022. június 30.

A munkáltatóval kapcsolatban további információ a www.balatonvilágos.hu honlapon szerezhető. 

A feladatellátással kapcsolatban információ kérhető Takács Károly polgármestertől a 30/216-9662 telefonszámon. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete fenntartja a jogot a pályázat eredménytelenné nyilvánítására. 

A pályázati kiírás közzétételének helye: 

- közigállás.hu
- www.balatonvilagos.hu (Balatonvilágos Község Önkormányzata hivatalos honlapja)

- Világosi Hírmondó helyi újság”

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázati felhívás közzétételére a kozigallas.hu honlapon, a www.balatonvilagos.hu honlapon, a Világosi Hírmondó helyi újságban, valamint az önkormányzatnál lévő hirdetőtáblán.

2. Balatonvilágos Község Képviselő-testülete a jelen határozat 1. pontjával kiírt, Intézmény vezetői állásra beérkező pályázatok bontására bizottságot hoz létre Takács Károly polgármester, Bartek Róbert Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság Elnöke, és Kuti Henriett Margit jegyzői referens tagok részvételével. 

Felkéri a bizottságot a beérkezett pályázatok bontására (2022. június 2. csütörtök 14 óra), a beérkezett pályázatok kiírás szerinti tartalmának vizsgálatára, a személyes meghallgatás konkrét időpontjának egyeztetésére, meghatározására és a pályázati kiírásnak megfelelő tartalmú pályázatokat benyújtók telefon útján történő értesítésére a meghallgatás (pályázati kiírás szerint várhatóan 2022. június 7. kedd és 2022. június 10. péntek között, délután 17.00 órától) időpontjáról. Felkéri továbbá a bizottság tagjaként eljáró polgármestert a bontásról készülő összegző jegyzőkönyv és a kiírásnak megfelelő pályázatok e határozat 3. pontja szerinti bizottság tagjai részére történő megküldésére a személyes meghallgatás időpontjáig.
3. Balatonvilágos Község Képviselő-testülete a jelen határozat 1. pontjával kiírt, Intézményvezetői állásra pályázók meghallgatására bizottságot hoz létre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (6) bekezdésében foglaltak alapján Takács Károly polgármester, Tretykó István alpolgármester, Krutzler László külső szakember tagok részvételével. 

Felkéri a bizottságot a határozat 2. pontja szerint bontott, megfelelő tartalmú pályázatokat benyújtók meghallhatására a Kjt. 20/A. § (6) bekezdésének megfelelően.

Felkéri továbbá a bizottságot a meghallgatás alapján kialakított és írásba foglalt véleményének átadására, megküldésére a képviselő-testület részére legkésőbb 2022. június 17. napjáig.

4. A képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a 3. pont szerinti bizottsági meghallgatásról készül írásos vélemény alapján készítse el és terjessze elő javaslatát az intézményvezető kinevezésére a képviselő-testület 2022. június 27. napján tartandó munkaterv szerinti ülésére.

Felelős: Takács Károly polgármester, bizottság tagjai

Határidők: 1. 2022. április 28.
2. 2022. június 2. 

3. 2022. június 7-10., illetve 2022. június 17.

4. 2022. június 27.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, a fenti határozati javaslat elfogadására.
Balatonvilágos, 2022. április 19.

Takács Károly

polgármester
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