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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2022. május 23-ai ülésére 

Tárgy: A „Vagyongazdálkodás és az önkormányzati beruházások/fejlesztések szabályozása és gyakorlati megvalósítása” tárgyú vizsgálatról készült Ellenőrzési jelentés tudomásul vétele, Intézkedési terv jóváhagyása
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal belső ellenőre megküldte a „Vagyongazdálkodás és az önkormányzati beruházások/fejlesztések szabályozása és gyakorlati megvalósítása” tárgyú vizsgálatáról elkészült Ellenőrzési jelentést.

A Belső ellenőri jelentés 10 megállapítást, illetve javaslatot tett, melyek többségében az Önkormányzatot érintik. 

Az intézkedési terv elkészítése előtt az alábbi megállapítások már javításra kerültek, mind az önkormányzatnál mind pedig az intézménynél: 

· A mérlegtételek alátámasztásához a követelések értékvesztésének teljes körű elszámolása/visszaírása szükséges az Szt. 65. § (1) bekezdése és az Áhsz. 21. § (8) bekezdésében foglaltaknak megfelelően. A követelések értékelése, az értékvesztés elszámolása, arról a Képviselő-testület tájékoztatása 2021. évre vonatkozóan megtörtént a 2022. február 28-ai ülésén.
· A követelések nyilvántartása biztosított volt, viszont a kintlévőségek behajtása nem volt teljes körűen biztosított. A kintlévőségek behajthatóságának felülvizsgálata megtörtént, arról a Képviselő-testület tájékoztatást kapott a 2022. február 28-ai ülésén.
Javasolom a képviselő-testületnek a Belső ellenőrzési jelentés tudomásul vételét és az Intézkedési terv elfogadását.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2022. május 10.


Takács Károly


polgármester

Határozati javaslat:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte és tudomásul veszi a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Belső Ellenőrzése által a 2021. évi belső ellenőrzés keretében Balatonvilágos Község Önkormányzatánál és Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézménynél a „Vagyongazdálkodás és az önkormányzati beruházások/fejlesztések szabályozása és gyakorlati megvalósítása” tárgyú vizsgálatáról készített SFK/43617-8/2021. ügyiratszámú Ellenőrzési jelentésben foglaltakat. 
Egyidejűleg elfogadja az Ellenőrzési jelentés megállapításaira, azok javítására vonatkozó Intézkedési Tervet. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, az intézkedési terv végrehajtásának nyomon követésére, a döntést tartalmazó határozat megküldésére a Siófoki KÖH Belső Ellenőrzés részére.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2022. május 31.
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