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E L Ő T E R J E S Z T É S
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2022. május 23-ai ülésére 

Tárgy: Somogy Megyei Kormányhivatal Siófoki Járási Hivatalának tájékoztatója a 2021. évi tevékenységéről
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 209/2021.(XI.30.) számú határozatával megállapította a 2022. évi munkatervét, melynek a 2022. májusi Együttes ülése 1. napirendjeként a Somogy Megyei Kormányhivatal Siófoki Járási Hivatalának 2021. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját határozta meg.

Az előző évhez hasonlóan a napirend tárgyalására nem Siófok Város, Balatonvilágos és Siójut Község Önkormányzata Képviselő-testületeinek együttes ülésén kerül sor. A Siófoki Járási Hivatal által megküldött tájékoztató Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. május 23-ai ülésén kerül előterjesztésre. Az írásos tájékoztató az előterjesztés melléklete.

Javasolom a képviselő-testületnek a Somogy Megyei Kormányhivatal Siófoki Járási Hivatalának 2021. évi tevékenységéről szóló tájékoztatója megvitatását, az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Balatonvilágos, 2022. május 18.









Takács Károly









  polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Somogy Megyei Kormányhivatal Siófoki Járási Hivatalának tájékoztatója a 2021. évi tevékenységéről” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A képviselő-testület tudomásul veszi a Somogy Megyei Kormányhivatal Siófoki Járási Hivatalának 2021. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat megküldésére a Siófoki Járási Hivatal részére.

Felelős: Takács Károly polgármester
Határidő: 2022. május 31.
