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E L Ő T E R J E S Z T É S
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2022. június 27-ei ülésére 

Tárgy: Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár tájékoztatója a településen 2021. évben végzett könyvtári szolgáltatásokról
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 209/2021.(XI.30.) számú határozatával megállapította a 2022. évi munkatervét, melynek 2022. június 27-ei ülés 2. napirendi pontjaként a Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár 2021. évi könyvtári szolgáltatásairól szóló beszámolót jelölte meg.
A Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár a fentiek, valamint a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer (továbbiakban: KSZR) működéséről szóló 39/2013. (V. 31.) EMMI rendelet 7. § (5) bekezdésében foglaltaknak eleget téve tájékoztatást készített önkormányzatunk számára a KSZR által 2021. évben nyújtott szolgáltatásairól, melynek elfogadásáról kéri legkésőbb 2022. július 31. napjáig megküldeni a határozatot.
Javasolom a képviselő-testületnek, hogy fogadjuk el a Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár 2021. évben Balatonvilágos településen nyújtott könyvtári szolgáltatásairól szóló tájékoztatóját. Továbbá javasolom a tájékoztató megjegyzések részében legalább évente 4 alkalommal könyvtári rendezvény megtartásával kapcsolatban a balatonvilágosi könyvtáros felkérését, annak eredményéről az önkormányzat tájékoztatását. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.
Balatonvilágos, 2022. június 10.









Takács Károly









  polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár 2021. évben Balatonvilágos településen nyújtott könyvtári szolgáltatásairól szóló tájékoztatóját. 

Egyben felkéri a balatonvilágosi könyvtárost, hogy a tájékoztató megjegyzések részében foglaltak alapján legalább évente 4 alkalommal könyvtári rendezvényt tartson, és annak eredményéről tájékoztassa az önkormányzatot. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat intézmény részére történő megküldésére, valamint a balatonvilágosi könyvtáros felkérésére. 

Felelős: Takács Károly polgármester
Határidő: 2022. július 12.
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