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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2022. június 27-ei ülésére 

Tárgy: Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda intézményvezető megbízására vonatkozó 121/2022.(V.23.) határozat módosítása
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 120/2022.(V.23.) számú határozatával a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda intézményvezető, Óvodavezető – magasabb vezető – beosztás ellátására a képviselő-testület 272/2021.(XII.20.) számú határozatával kiírt pályázatot eredménytelenné nyilvánította. Egyidejűleg az intézményvezető, Óvodavezető – magasabb vezető – feladatok ellátásával Kavecsánszki Marianna Erzsébetet megbízta határozott időre, 2022. június 2. napjától 2023. május 31. napjáig a változatlanul fennálló határozatlan idejű teljes munkaidőre szóló közalkalmazotti - óvodapedagógus – kinevezés szerinti munkaköre mellett, és megállapította az intézményvezető illetményét. 

A törzskönyvi átvezetés során a Magyar Államkincstár visszautasította a változás bejelentést azzal, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 68. § (4) bekezdés szerint 
„(4) Ha jogszabályi előírás vagy a munkáltató döntése alapján a köznevelési intézmény vezetőjének megbízása, munkaszerződése határozott időre szól, és a határozott idő alapján a megbízás vagy a munkaszerződés utolsó napja nem a július 1-jétől augusztus 15-ig terjedő időszakra esne, a megbízás, a munkaszerződés lejártának időpontját akkor is erre az időszakra kell meghatározni, ha az a jogszabályi előírás vagy munkáltatói döntés alapján meghatározott határidő végénél legfeljebb hat hónappal korábban vagy később járna le.”

Fenti rendelkezés alapján javasolom a képviselő-testületnek a 121/2022. (V.23.) számú határozat megbízás időtartamára vonatkozó részének módosítását 2022. június 2. napjától 2023. augusztus 15. napjáig.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására az alábbi határozati javaslatok elfogadására.
Balatonvilágos, 2022. június 15.

Takács Károly

polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 121/2022.(V.23.) számú határozatának megbízás időtartamára vonatkozó részét. A határozat a módosítást követően az alábbi egységes szövegben jelenik meg:

„Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda (8171 Balatonvilágos, Iskola utca 2.) intézményvezető, Óvodavezető – magasabb vezető – feladatok ellátásával Kavecsánszki Marianna Erzsébet 8171 Balatonvilágos, Ady Endre utca 41. szám alatti lakost bízza meg határozott időre, 2022. június 2. napjától 2023. augusztus 15. napjáig a változatlanul fennálló határozatlan idejű teljes munkaidőre szóló közalkalmazotti - óvodapedagógus – kinevezés szerinti munkaköre mellett.

Kavecsánszki Marianna Erzsébet megbízott intézményvezető illetményét a Képviselő-testület az alábbiak szerint állapítja meg a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény és a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII.30.) Korm. rendelet rendelkezései alapján.

Alapilletmény:




264.915.- Ft

Intézményvezetői pótlék:



109.620.- Ft

Ágazati szakmai pótlék:



  52.984.- Ft 

Összesen:





427.519.- Ft.”
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a törzskönyvi átvezetéshez szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: haladéktalanul
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