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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2022. augusztusi rendkívüli ülésére 
Tárgy: Az „Aligaliget” fejlesztés környezeti hatásvizsgálati eljárása – 

101.K.700.648/2022. számú környezet- és természet-védelmi üggyel kapcsolatos közigazgatási perben tett önkormányzati nyilatkozat tudomásul vételéről, egyetértéséről
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
Az Aligai Fürdőegyesület keresetlevelet nyújtott be a Pécsi Törvényszékhez a Somogy Megyei Kormányhivatal "Az Aligaliget fejlesztés környezetvédelmi engedélye" tárgyú, SO/KTHF/00063-113/2022. ügyiratszámú határozata ellen. A keresetlevélben kérte a határozat hatályon kívül helyezését. (A környezetvédelmi engedély, Keresetlevelek a jegyzőkönyv mellékletei.)

Az ügyben keletkezett iratok (keresetlevelek, Pécsi Törvényszék végzései, stb.) az önkormányzat jogi képviselőjének állásfoglalásra megküldésre kerültek. 
Ügyvéd úr jogi véleménye, a Pécsi Törvényszék részére küldhető levél tervezet, ügyvédi meghatalmazás az előterjesztés melléklete.
Az „AFE - Kormányhivatal közötti per” tárgyban 2022. július 18. napján 11 óra 13 perckor 
e-mail levelet küldtem a képviselő-testület tagjainak a következő mellékletekkel: dr. Megyery Tamás ügyvéd jogi véleménye, levéltervezet a Pécsi Törvényszék részére a perből történő elbocsátás ügyében, ügyvédi meghatalmazás. A képviselő-testület részére az alábbi szöveggel küldtem el a levelet:
„Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem szíves visszajelzéseiteket a csatolt anyag alapján mely szerint egyetértesz azzal, hogy egyik fél oldalán sem kíván önkormányzatunk bekapcsolódni a perbe.

Az eddigi álláspontom változatlan: nem támogatom egyetlen törekvést sem, aminek a célja a fejlődés ellehetetlenítése.

A jelenlegi gazdasági helyzetben pedig végképp nem elfogadható sem a fejlesztés akadályozása, sem az, hogy pereskedésre költse pénzét az önkormányzat.

A válaszokat kérem ma délután 15:00 óráig megküldeni.

Tisztelettel: Takács Károly polgármester”

Válasz e-mailben a következő állásfoglalások érkeztek a megadott határidőig:

Kovács Tamás képviselő 2022. július 18. 11 óra 33 perckor:

„Tisztelt Képviselő társak!

Én úgy gondolom, hogy amíg a jelenlegi tulajdonos befektetési szándékait nem ismerem, addig semmilyen módon nem hátráltatom sem közvetlenül, sem közvetve.

Ügyvéd Úr javaslatával egyetértek, én is úgy gondolom jobb elhatárolódni a pertől.

Köszönettel: Kovács Tamás”
Tretykó István alpolgármester 2022. július 18. 12 óra 05 perckor: 

„Tisztelt Képviselő-testület!

Polgármester úrral, ill. ügyvéd úrral egyetértve, ez az eljárás egyértelműen a fejlesztés ellehetetlenítését célozza! 

Egy célt tudok támogatni: a település, ill. a lakosság céljait, más a jogos érdekeink érvényesítése, de ez nem az!

Így nem támogatom a perben való részvételt sem, határolódjunk el tőle, és kérjük az eljárásból való elbocsátást!

Üdvözlettel: Tretykó István”

Bartek Róbert képviselő 2022. július 18. 13 óra 11 perckor: 

„Tisztelt képviselő testület!

Nem támogatom a perben való részvétel, igazából oka fogyott is lesz mert ilyen gazdasági helyzetben nem lesz semmi,nem fognak építeni semmit !

Üdvözlettel: Bartek Róbert”

A megadott határidőig több vélemény nem érkezett a képviselők részéről. A határidőre megküldött vélemények, valamint a polgármesteri vélemény egyértelműen az önkormányzat jogi képviselőjének véleményét támogatta arra vonatkozóan, hogy Balatonvilágos Község Önkormányzata a perbe ne lépjen be, és kérje a Pécsi Törvényszéktől a perből történő elbocsátást. 

A vélemények következményeként a pertől való távolmaradás szándékáról a nyilatkozat 2022. július 19-én a Pécsi Törvényszéknek - dr. Megyery Tamás ügyvéd úr által készített levéltervezetben foglaltaknak megfelelően - megküldésre került.

A képviselő-testület részére már számtalan alkalommal kifejtettem, a hasonló kezdeményezések nemhogy az önkormányzat és a település érdekeit szolgálják, hanem azokkal teljes mértékben ellentétesek!
A községünk évtizedes lemaradását szolgálja és viszi tovább minden, a Club Aliga hányatott sorsát fenntartó és a fejlesztések megindulását akadályozó tevékenység. 

Abban az esetben, ha a fejlesztés „megakasztását”, akadályozását célzó próbálkozások sikerrel járnak, a beruházás tovább csúszik, és ez a település érdekeit nem hogy nem szolgálja, hanem azokkal ellentétes.

Rosszabb esetben újra és újra cserélődik a tulajdonosi kör, ami megint akár évtizedekre veti vissza a falu fejlődését a terület beragadt állapotát fenntartva.

Korábban már kifejtettem: 

„Reálisan gondolkodnak és így a település lakói is tisztában vannak azzal, hogy minél előbb készül el a fejlesztés, annál előbb részesül annak előnyeiből a község: annál hamarabb jutunk hozzá az abból befolyó építményadó, iparűzési adó és idegenforgalmi adó többletek összegéhez, melyek végre lehetőséget nyújtanak majd a saját fejlesztési elképzeléseink megvalósítására.

Közvetett hasznairól már nem is beszélve: az új munkahelyeknek, új vállalkozásoknak és új szolgáltatásoknak teret adó fejlesztés előnyei a település egészére kiható lehetőségeket hordoznak magukban. Az új lehetőségek megjelenése a települést élhetőbbé és vonzóbbá teszi, nem csak az ide települni kívánó családok jelenhetnek meg nagyobb számban, de gyermekeink, unokáink életében is reális jövőkép lehet a helyben maradás.

Mindezek tovább gyűrűző előnyeit megint csak nem kellene sorolni, de nézzük: a növekvő lakosságszám, gyermeklétszám az állami támogatások, az óvoda működtetés támogatása révén szintén fenntarthatóbban működtető intézményrendszert biztosít, példának okáért az évek óta visszatérő bölcsőde igény észszerű és hatékony megoldása is közeli fejlesztési elképzeléseink közé kerülhet.

A fenti problémák, a település élhetővé, a mindennapi élet komfortossá tétele, a helyi lakosaink életszínvonalának növelése, az év 365 napján elérhető szolgáltatásainak bővítése nem hozható egyenlőségbe a néhány aligai utca nyaraló-tulajdonosainak kényelmével vagy az onnan indított rémképek előtérbe helyezésével.”

A beruházó által bemutatott elképzelések, tervek, az előzetes vizsgálati eljárás anyagát képező tanulmányok és az eddig megismert részletek egyértelműen azt mutatták, hogy a kiemelő rendelet szerinti túlzó beépítési lehetőségeket közel nem kívánták a beruházók kihasználni. A hatástanulmányban bemutatott arculati kézikönyv beépítési feltételei közel hasonlóak a jelenlegi önkormányzati rendeleteinkben (HÉSZ, TAK) is meghatározott paraméterekkel, tehát nem kívánnak a település érdekeit sértő beépítési megoldásokat alkalmazni. 

A beruházói szándék épp a vízpart közelében kívánt megvalósítani közhasználatú fejlesztéseket, elérhető parti sétányt, közforgalmú kikötőt, tehát biztosítani fogja a megközelíthetőségét is, ami megint csak a község érdekeivel egybevágó. Az eddig megismert elképzelések tehát nem sértik az itt élők érdekeit.

Az eddigi, egyes civil szervezeti hangadók által felhozott mondvacsinált és erőltetett indokok, hangulatkeltő rémképek nem erről szólnak! 

Az önkormányzat nem vehet részt olyan jogi cselekményekben, amelyek hátterét, alapját olyan „információk” képeznék, mintha időközben szelektíven kezdene emlékezni saját korábbi döntéseire, így a hatályos Helyi Építési Szabályzat előírásaira, az azt megalapozó tanulmányokra, melyeket akkor elfogadott és támogatott. 

Fentiek alapján továbbra sem javasolom az akadályozó, hazárdjátékos műveletekben az Önkormányzat felelőtlen részvételét.

A fentiekben ismertetett indokok alapján javasolom a képviselő-testületnek annak tudomásul vételét, hogy a PÉCSI TÖRVÉNYSZÉK felé nyilatkozat került előterjesztésre az Aligai Fürdőegyesület felperesnek a Somogy Megyei Kormányhivatal alperessel szembeni 101.K.700.648/2022. számú környezet- és természet-védelmi üggyel kapcsolatos közigazgatási perében a IV. r. alperesi érdekeltként számba vett Balatonvilágos Község Önkormányzata jogi képviselője, Dr. Megyery Tamás ügyvéd útján, melyben Balatonvilágos Község Önkormányzata nyilatkozott, hogy a perbe nem kíván belépni, kéri a perből történő elbocsátását.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2022. július 27.
Takács Károly









  polgármester
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

határozati javaslata
az „Aligaliget” fejlesztés környezeti hatásvizsgálati eljárása – 101.K.700.648/2022. számú környezet- és természet-védelmi üggyel kapcsolatos közigazgatási perben tett önkormányzati nyilatkozat tudomásul vételéről, egyetértéséről:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, és egyetért azzal hogy a PÉCSI TÖRVÉNYSZÉK felé nyilatkozat került előterjesztésre az Aligai Fürdőegyesület felperesnek a Somogy Megyei Kormányhivatal alperessel szembeni 101.K.700.648/2022. számú környezet- és természet-védelmi üggyel kapcsolatos közigazgatási perében a IV. r. alperesi érdekeltként számba vett Balatonvilágos Község Önkormányzata jogi képviselője, Dr. Megyery Tamás ügyvéd útján, melyben Balatonvilágos Község Önkormányzata nyilatkozott, hogy a perbe nem kíván belépni, kéri a perből történő elbocsátását.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére. 
Felelős: dr. Boda Zsuzsanna jegyző
Határidő: 2022. augusztus 31.
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