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Tárgy: Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi pályázati fordulójához 
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium, az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet alapján kiírta 2023. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot a felsőoktatási hallgatók számára a 2022/2023. tanév második és a 2023/2024. tanév első félévére vonatkozóan, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára.
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer (a továbbiakban: Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer) célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása. A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás, a megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás és a felsőoktatási intézményi támogatás. 
Az intézményi ösztöndíjrész egy főre eső maximuma a 2022. évi fordulóban 5.000 Ft/fő/hó volt. A Minisztérium 2023. évre vonatkozó összeghatárról szóló tájékoztatót az előterjesztés készítésekor még nem tette közzé.
Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos adatbázis-kezelői, koordinációs, a települési és megyei ösztöndíjjal kapcsolatos pénzkezelési feladatokat az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (a továbbiakban: Támogatáskezelő) végzi, míg az elbírálási feladatokat az ösztöndíjpályázathoz csatlakozó települési és megyei önkormányzatok látják el.

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer jogszabályi hátteréül a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet), valamint a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény szolgál.
A Bursa Hungarica Ösztöndíjban a Kormányrendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel (a továbbiakban: lakóhely) rendelkezők részesülhetnek. [A Kormányrendelet „állandó lakóhely” fogalma a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény „lakóhely” fogalmának feleltethető meg, amelyet a pályázó a lakcímkártyájával tud igazolni.]
Az ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali munkarend) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat. 

Továbbá azok a települési önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek, akik a 2022/2023. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások, vagy felsőfokú végzettséggel nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek és a 2023/2024. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény keretében teljes idejű (nappali munkarend) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni. 

Az önkormányzatok támogatóként csatlakozhatnak a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez. A csatlakozási nyilatkozat beküldési határideje: 2022. szeptember 30. 

Javasolom a képviselő-testületnek, hogy csatlakozzunk a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi pályázati fordulójához, ezzel lehetőséget biztosítva arra, hogy Balatonvilágos közigazgatási területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű hallgatók pályázatot nyújthassanak be, és tanulmányaikhoz támogatásban részesülhessenek. Egyben javasolom az Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben történő adatrögzítésre, központi kapcsolattartónak Komáromi Vivien testületi és bizottsági ügyintéző személyének kijelölését.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi pályázati fordulójához” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:
1. Balatonvilágos Község Önkormányzata a jogszabályoknak megfelelően kifejezett és visszavonhatatlan döntést hoz arról, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi pályázati fordulójához. 

2. Az önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el. 

3. Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi fordulója keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését a https://bursa.emet.hu/onk/tonkbelep.aspx internet címen elérhető EPER-Bursa rendszerben rögzíti. 

4. Az önkormányzat nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározott és a pályázóktól bekérendő, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és mellékletek megfelelnek a pályázati kiírás feltételeinek. 

Alapadatok (önkormányzat): 

Önkormányzat neve: Balatonvilágos Község Önkormányzata
Önkormányzat címe: 8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.
Polgármester: Takács Károly Béla
Jegyző: dr. Boda Zsuzsanna 
Központi e-mail cím: bvilagos.polg@invitel.hu
Központi telefonszám: 06-88-480-845
Adószám: 15734044-2-14
Önkormányzat bankszámlaszáma: 11748083-15428684-00000000
Felhasználói adatok (Központi kapcsolattartó): 

Központi kapcsolattartó neve: Komáromi Vivien testületi és bizottsági ügyintéző
Felhasználónév: Bvilagos
E-mail cím: kirendeltsegbalatonvilagos@siofok.hu

Telefonszám: 06-88-480-845

Az önkormányzat kijelenti, hogy amennyiben az adatokban változás áll be, úgy a szükséges adatmódosítást végrehajtja az EPER-Bursa rendszerben, illetve a kiemelt kapcsolattartó személyében bekövetkezett változásról 8 napon belül adatmódosító nyilatkozatot küld a Támogatáskezelőnek. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról szóló nyilatkozat aláírására, és a Támogatáskezelő részére a megküldésre, valamint az „A”, és „B” típusú pályázatok kiírására.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2022. szeptember 30./csatlakozási nyilatkozat megküldés


    2022. október 3. /pályázatok kiírása
Tisztelt Képviselő-testület!

Amennyiben az ülésen olyan döntés születik, hogy az önkormányzat csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi pályázati fordulójához, javasolom, kerüljön meghatározásra a támogatás mértékére vonatkozó rangsor, hogy a benyújtott pályázatok elbírálásra már a rangsornak megfelelően kerülhessenek előterjesztésre.
A korábbi évhez képest 1.000 Ft-tal magasabb összegre javasolom az egy főre jutó jövedelemhatárok esetében a támogatás mértékének meghatározását, és annak megfelelően a rangsorok felállítását a következők szerint: 

I. rangsorba tartoznak, ahol az egy főre jutó jövedelem 0 Ft-tól – 40.000 Ft-ig terjed, itt a havi támogatás mértéke 8.000 Ft, 

II. rangsorba, akiknél 40.001 Ft-tól – 50.000 Ft-ig terjed, itt a havi támogatás mértéke 
7.000 Ft, 
III. rangsorba, ahol a jövedelem 50.001 Ft-tól – 70.000 Ft-ig terjedt, itt a havi támogatás 6.000 Ft, 
IV. rangsorba, ahol az egy főre jutó jövedelem 70.001 Ft-tól – 90.000 Ft-ig terjed, 5.000 Ft a havi támogatás összege, 
V. rangsorba, akiknél az egy főre jutó jövedelem 90.001 Ft-tól kezdődik, a havi támogatás mértéke 4.000 Ft. 
Kérem a fent ismertetett támogatási összegeknek megfelelően a rangsor felállítását, az előterjesztés megvitatását, és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi pályázati fordulójához” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi pályázati fordulójára érkező pályázatok szociális alapon történő támogatásának mértékére rangsort állít fel az alábbiak szerint:


Rangsor

      Egy főre jutó jövedelem

Támogatás havi összege

I.


        0 Ft-tól – 40.000 Ft-ig


8.000 Ft,

II.


40.001 Ft-tól – 50.000 Ft-ig


7.000 Ft,

III.


50.001 Ft-tól – 70.000 Ft-ig


6.000 Ft,

IV.


70.001 Ft-tól – 90.000 Ft-ig


5.000 Ft,

V.


90.001 Ft-tól




4.000 Ft.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a rangsornak megfelelően a benyújtásra kerülő pályázatok támogatására vonatkozó előterjesztés megtételére a 2022. november 14-ei testületi ülésre.  

Felelős: Takács Károly polgármester
Határidő: 2022. november 14.

Balatonvilágos, 2022. szeptember
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