BALATONVILÁGOS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK …../2022.(IX.26.) önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022.(III.02.) önkormányzati rendelet módosításáról
Á l t a l á n o s   i n d o k o l á s a

A 2022. évi költségvetési rendelet megalkotása óta eltelt időszakban hozott döntések alapján a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége elkészítette a 2022. évi költségvetésének első módosítására vonatkozó anyagot. A változások részleteit a költségvetési rendelet módosítására vonatkozó előterjesztést megelőzően tárgyalandó, előirányzat változásról szóló határozat és a rendelet mellékleteként kiadott táblázatok tartalmazzák az önkormányzat és intézménye, illetve kiadások és bevételek elkülönítésben, szakfeladatonként tartalmazva az eredeti, valamint a most elfogadásra kerülő módosítás összegeit. Az új formátumú rendelet értelmében: 403.686.335,- Ft költségvetési bevétellel, 665.959.603,- Ft költségvetési kiadással és -262.273.268,- Ft költségvetési egyenleggel, (18.380.933,- Ft általános, és 7.950.859,- Ft céltartalék Ft összeggel) került az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022.(III.02.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó tervezet előkészítésre. 

Részletes indokolás

A rendelettervezet részletes indoklása

Az 1. §-ához

Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (III.02.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdésének újraszabályozására vonatkozó rendelkezést, a költségvetés bevételeit és kiadásait tartalmazza.
A 2. §-ához

A Rendelet 3. § (2) bekezdésének újraszabályozását, az Önkormányzat általános és céltartalék megállapítását tartalmazza.

A 3. §-ához

A Rendelet mellékleteinek módosítására vonatkozó rendelkezéseket tartalmazza.

A 4. §-ához

A Rendelet hatályára vonatkozó rendelkezést tartalmazza.
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