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Tisztelt Képviselő-testület

A Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda Intézményvezetője levélben kereste meg Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezetét, melynek során 2022. évi költségvetésére vonatkozóan rovatok között előirányzat átcsoportosítást kért, az alábbi indokok alapján:

Az Óvoda tálalókonyhájába 1 db rozsdamentes polcot szeretne vásárolni, mivel a Kormányhivatal szakhatósági ellenőrzése során már többször felszólítást kapott az intézmény az elavult polc cseréjére.

Az Intézményvezető több céget megkeresett, de árajánlatot adni egyedül csak az Új Vinoservice Kft. tudott 335.800.- Ft + áfa (bruttó: 426.466.- Ft) értékben. Az intézmény 2022. évi költségvetésében ez nem került tervezésre, ezért a teljesítéshez szükséges előirányzat intézményen belüli, rovatok közötti előirányzat átcsoportosítással kerülne biztosításra.

Az Intézményvezető azzal a kéréssel fordul a Tisztelt Képviselő-testület felé, hogy szíveskedjen engedélyezni a rovatok közötti átcsoportosítást az alábbiak szerint: 

· a K3 Dologi kiadások rovaton belül a K312 Üzemeltetési anyagok beszerzése rovat előirányzata csökkentésre kerül 427.000.- Ft-tal, 

· a K6 Beruházások rovaton belül a K64 Egyéb tárgyi eszközök beszerzése, létesítése rovat előirányzata 336.000.- Ft-tal, a K67 Beruházási célú előzetesen felszámított áfa rovat előirányzata 91.000.- Ft-tal növelésre kerül.  

Az átcsoportosítások, kormányzati funkción belül és rovatok között történik, így azok az intézmény előirányzati főösszegének növekedését nem eredményezik. 

Fentieknek megfelelően kéri az intézményvezető, gazdasági vezető az előirányzat módosítását. 

Javasolom a képviselő-testületnek a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda intézményénél előirányzat átcsoportosításának jóváhagyását azzal, hogy a 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai Kormányzati funkción, a K3 Dologi kiadásokon belül a K312 Üzemeltetési anyagok beszerzése rovat 427.000.- Ft-tal csökkentésre kerül, ezzel egyidejűleg a K6 Beruházások rovaton belül a K64 Egyéb tárgyi eszközök beszerzése rovat 336.000.- Ft-tal, a K67 Beruházási célú előzetesen felszámított áfa rovat 91.000.- Ft-tal megemelésre kerül. Egyben javasolom a jegyző, GEVSZ intézményvezető felkérését a döntés költségvetésben történő átvezetésére. 

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2022. 








Takács Károly
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Határozati javaslat:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda előirányzat átcsoportosítás jóváhagyás” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda intézményénél előirányzat átcsoportosítását a következők szerint: 
· a 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai Kormányzati funkción, a K3 Dologi kiadásokon belül a K312 Üzemeltetési anyagok beszerzése rovat 427.000.- Ft-tal csökkentésre kerül, 
· egyidejűleg a K6 Beruházások rovaton belül a K64 Egyéb tárgyi eszközök beszerzése rovat 336.000.- Ft-tal, a K67 Beruházási célú előzetesen felszámított áfa rovat 91.000.- Ft-tal megemelésre kerül. 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt a döntés költségvetésben történő átvezetésére.
Felelős: dr. Boda Zsuzsanna jegyző


Kovács Tamás intézményvezető

Határidő: 2022. október 31.
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