Balatonvilágos Község Önkormányzata  

Polgármester

8171 BALATONVILÁGOS, CSÓK ISTVÁN SÉTÁNY 38. TELEFON +36 88 480845
Az előterjesztés törvényességi

szempontból megfelelő.

Siófok, 2022. november
dr. Boda Zsuzsanna
jegyző

E L Ő T E R J E S Z T É S

TÁJÉKOZTATÓ ANYAG

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2022. novemberi rendkívüli ülésére 

Tárgy: Tájékoztató Club Aliga tárgyban történt illegális egyesületi alkudozásról
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség

Tisztelt Képviselő-testület!

A hatályos jogszabályok értelmében – valamint visszamenőleg az önkormányzat történetében hatályos jogszabályok alapján – a település, Balatonvilágos nevében tárgyalásra, „alkudozásra”, egyeztetésre jogosult egyetlen legitim szervezet Balatonvilágos Község Önkormányzata, mely a helyben élő választópolgárok által megválasztott képviselő-testületet, valamint települést vezető polgármestert jelenti.

Ettől eltérni kizárólag képviselő-testületi döntés alapján lehet, tehát maga az önkormányzat hatalmazhat fel erre a fentieken túl egyéb jogosultat. Ilyen döntés sem most, sem a korábbi évtizedekben nem történt.

Fentiek értelmében minden olyan egyezkedés, tárgyalás, vagy „alkudozás”, mely a település nevében, a Balatonvilágos jövőjét érintően történik és azt nem a Polgármester és/vagy a képviselő-testület jegyzi, törvénysértő!

Különösen fontos mindezt kiemelni és egyértelművé tenni most, amikor a rendelkezésünkre bocsátott irat alapján ez az Aligai Fürdőegyesület vezetése által – valószínűsíthető a korábbi üléseken Bukovszki András alelnök által említett „20 éve”, „10 éve” zajlott és az önkormányzat előtt ismeretlen egyeztetések okán, hogy – ismét! megtörtént: 

· a 2022. június 28. napján kelt, majd 2022. július 20. napján visszavont AFE levélben a település egészének érdekeivel össze nem egyeztethető, valamint a korábbi egyeztetéseinkkel teljes mértékben ellentétes tartalmú alkudozás történt az arra fel nem hatalmazott egyesület által az erre törvényesen egyedüliként felhatalmazott Önkormányzat tudta nélkül.

Az üdülőegyesületi vezetők által megfogalmazott javaslatok semmibe veszik a település többi részének érdekeit és néhány, 90%-ban nyaralóingatlanokkal érintett utca ingatlantulajdonosainak érdekét minden más elé tolva igyekeznek első sorban az egyesületi vezetők tulajdonaival érintett területek számára kedvezni.
Idézem: 
„… le tudunk mondani az Aliga II. Településrendezési Szerződésben (2013-ban kelt) rögzített „közforgalom elől el nem zárható” vízparti sétány igényéről, javaslataink figyelembe vétele esetén.

Aliga II. útja csak gyalog és kerékpárosan legyen átjárható.
A kikötő és uszoda melletti parti sétány helyett a közparkban jelenleg strand épületeket akarnak Önök építeni. 

A jelenleg strandnak kijelölt terület viszont a fejlesztési terveikben felparcellázandó területnek látszik. Ott nem lesz a későbbiekben strand?

(Ha netán tévednénk, a feltételezésekbe az a tájékoztatás teljes hiányának tudható be.)

A strand helyzetet úgy látjuk megoldhatónak, ha megvalósulna az az elképzelés, amit 2019. szeptember 3-án az első, és azóta az egyetlen közös tárgyalásunkon az Önök vezérkara felajánlott, hogy az önkormányzati terület mellé adnak még egy kétszer akkora területet, amit kialakítanak strandnak, és vagyonkezelésbe adják az önkormányzatnak. 

Elfogadhatónak tartjuk, ha ide az Önök által javasolt elkerülő út lesz kiépítve az átmenő gépkocsiforgalom számára. A meglévő utak HÉSZ szerinti kiszélesítése is megoldás lehet. 

A jelenlegi strand előtti parti sétányról, és a kikötő mögötti közterület egy részéről nem tudunk lemondani. Szükséges, hogy a községnek is legyen vízparti „egyéb szabadidős” területe. Fontosnak tartjuk továbbra is a móló szabad használatát. 

Aliga II-ön viszont a rendezést abban látjuk, ha a jelenlegi lejáró (akár áthelyezés útján is), de megmarad, mert a felső parti több ezer lakó- és üdülő tulajdonosnak ez a legrövidebb vízhez jutási lehetősége. Nagyon szükséges volna ide egy kisebb, kifejezetten az itt élőknek egy strand a Club Aliga szélére, amit mindig is egy használatlan, be nem épített terület volt. 

(Természetesen itt nem kell nagyobb tömegtől tartani!)

Véleményünk szerint a Kádár-sziget a mögötte lévő parti résszel, az útig, a Kádár villával és a védett „Éttermi” épülettel megmaradhatna egy emlék parknak – ami nagyban emelné a község turisztikai értékét.”
A fent leírt, törvényes felhatalmazás hiányában történt alkudozás szöges ellentétben áll azzal, a település egészének érdekeivel összhangban megfogalmazott igénnyel például Aliga II esetében, mely (a korábban az egyesület által is előtérbe helyezett) vízpartért vízpartot elv figyelembevételével történt 2021. március 22. napján az önkormányzat részéről:
Idézem:

„Appeninn Vagyonkezelő Holding Nyilvánosan Működő Részvénytársaság

Dr. Bihari Tamás Vezérigazgató részére és

Pro-Mot Hungária Ingatlanfejlesztő Korlátolt Felelősségű Társaság

Budvári Róbert Ügyvezető részére

Tisztelt dr. Bihari Tamás Vezérigazgató Úr!
Tisztelt Budvári Róbert Ügyvezető Úr!
A napokban az Aliga II. sétány területén történt parcellázás következtében képviselői oldalról és egyesületi oldalról is igyekeznek nyomást gyakorolni Önkormányzatunkra a Településrendezési Szerződésnek megfelelő „Aliga II. Sétány” esetleges peres úton történő kikényszerítése érdekében. 

A jelenleg szünetelő egyeztetések alapján az azokon részt vett képviselőtársaimmal egyeztetve a következő kérdésre kérem válaszukat annak érdekében, hogy a tőlem várt döntést előkészíthessük:

· a kérdéses Aliga II. sétány lehetőségének megszűnését a következő ellentételezéssel, „vízpartot vízpartért” lakossági elvárásnak megfelelve váltsa ki a tulajdonos:
· a Zrínyi utca elején lévő, elsősorban a volt BM területen, valamint a volt úttörőtábor területén található (TNM rendeletben és Helyi Építési Szabályzatban is parti sétányként kiszabályozott) parti sávok önkormányzati tulajdonba (adás-vétel vagy kisajátítás) kerülésének finanszírozása útján, mely
· a hatályos Településrendezési Szerződés adott pontjának helyébe megközelítőleg az alábbi rendelkezés – vagy annak Önök által is elfogadható hasonló változatának – életbe léptetésével kerülhetne érvényesítésre:

„7.3. Aliga II. sétány megszűnésének ellentételezése
7.3.1. Felek rögzítik, hogy a 2013. december 20. napján létrejött Egységes szerkezetű Településrendezési Szerződés (továbbiakban: Szerződés) 7.4. pontjában a PRO-MOT vállalta, hogy a kizárólagos tulajdonában álló, jelenleg a Balatonvilágos 294 hrsz. ingatlan részét képező, a Szerződés 4. sz. Mellékletén zölddel feltüntetett területet (továbbiakban: "Aliga II Sétány"), azt követően, hogy az telekalakítás útján önálló helyrajzi szám alatt az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzésre került – a jelenlegi állapotában – a gyalogos forgalom előtt megnyitja és folyamatosan nyitva tartja. Felek rögzítik továbbá, hogy a 294 hrsz. terület felparcellázása 2021. január 13. napján megtörtént. A telekalakítás során a fent jelölt Sétány nem került kialakításra, így annak ellentételezésére a PRO-MOT a következő pontokba foglalt módon vállal kötelezettséget az Önkormányzat felé.
7.3.2. Felek rögzítik, hogy a fent megjelölt Sétány terület mindösszesen kb. 530 méter hosszban tartalmazott vízparthoz jutási lehetőséget a település lakosai számára. 
7.3.3. PRO-MOT vállalja az Önkormányzat hatályos településrendezési eszközeiben, továbbá a hatályos TNM rendeletben egyaránt parti sétányként feltüntetett következő területek Önkormányzat általi– adás-vétel vagy annak meghiúsulása esetén kisajátítási eljárás útján történő – tulajdonszerzésének teljes körű finanszírozását. 
7.3.4. A 7.4.3. pontban megjelölt területek helyrajzi szám szerint a következő ingatlanokat érintik:
7.3.4.1. Balatonvilágos Zrínyi út 2-13., 1222/13 és 1222/2. hrsz, összesen kb. 177 méter hosszú szakasz, 
7.3.4.2. Balatonvilágos Zrínyi út 1., 1220 hrsz, összesen kb. 36 méter hosszú szakasz, 
7.3.4.3. Balatonvilágos Csalogány utca – (Fürdő és Ponty utca között) 1392 hrsz, összesen kb. 68 méter hosszú szakasz, amennyiben az Önkormányzat a jelen szerződés aláírásának időpontjában folyamatban lévő peres eljárás következtében nem jut hozzá a neki járó területhez,

7.3.4.4. Az 530 méter és a 7.3.4.1.-7.3.4.3. területek hossza között fennmaradó különbözetet Aliga II területén kompenzálja.”
A tőlem várt válaszokra és döntésekre tekintettel kérem a válaszadást szíveskedjenek sürgősséggel kezelni és e héten kérdéseimet megválaszolni.

Köszönettel:

Takács Károly polgármester”
Felhívom a Tisztelt Képviselő-testület figyelmét, hogy az eltelt három év alatt sokadszor „futunk bele” olyan egyesületi túlkapásokba, melyek – a már szinte tényelferdítések és valótlanságok mellett – az önkormányzat tárgyalási pozíciójának gyengítésén, az egyeztetések ellehetetlenítésén túl semmire nem alkalmasak, csupán az egyesületi vezetők szerepelési és előtérbe kerülési vágyának megoldását segítik, azonban a település számára rendkívül ártalmasak és akadályozzák a valódi közérdek érvényre juttatását.
Ez a törekvés a 2020. szeptember 7-i egyeztetési kísérletünk óta számtalan formában mutatkozott meg a féligazságokat tartalmazó, már-már rágalmazásra alkalmas tartalmú média hírek megjelenésétől az önkormányzati munka megnehezítésére irányuló beadványok szorgalmazásán túl, több egyéb kártékony tevékenység mellett.
Mindezek alapján látható, hogy az egyesület nem csupán a szakmai hozzáértés terén áll gyenge lábakon, de valójában nem tudják eldönteni, mit is akarnak elérni. 

Erre szintén több korábbi, egymással ellentétes megnyilvánulás is utalt már. Megmagyarázza azonban Bukovszki András legutóbbi testületi ülésen történ viselkedését, valamint a félmondatát, mely szerint ő már a 10 méteres sétánnyal is megelégedett volna.

Fentieken túl kollégáim az idei a nyári szezon kezdte óta nem egyszer számoltak be olyan ellenséges, egyértelműen a negatív hangulatkeltés következményeként megjelent viselkedésről, mely nyaralótulajdonosok érthetetlen gyűlöletéről szól. 

Itt utalnék az AFE kommunikációs segítője részéről a közmeghallgatáson is visszaköszönt mondatra, melyet gyakran hallhattak a kollégák ennek a rosszindulatú kampánynak köszönhetően már a nyár folyamán is: „az én adómból kapja a fizetését” gúnyos mondat, mely bármely téma mellett megjelenhetett. 

Vagy épp arról szólt a negatív kampány eredményeként panaszos hangú nyaralótulajdonosok megjegyzése, hogy szerintük az állandó lakosok „utálják őket”. 

Mindezt egy olyan településen, ahol évtizedekre, generációkra visszamenőleg szinte szimbiózisban élnek a helyi lakosok és az üdülőtulajdonosok, szomszédos vagy utcabeli tulajdonosokként egymást segítve, jó barátokként!
Az ilyen fajta viselkedés az üdülőtulajdonosoknak sem használ így érthetetlen, milyen cél elérésére tartja alkalmasnak magát az egyesület vezetése, mit akar valójában elérni.  

Mindezek alapján szükségesnek tartottam a Képviselő-testület tájékoztatását arról, hogy a fürdőegyesület felszólítására kerül sor annak érdekében, hogy a törvénysértő tevékenységgel, az önkormányzat munkájának akadályozására irányuló kísérletekkel, az önkormányzat tárgyalási pozíciójának gyengítésére alkalmas cselekményekkel hagyjon fel!
Az eltelt három év eseményeit összegezve megállapítható, hogy az egyesület sem stratégiai, sem bármely egyéb partneri viszonyban értelmezhető partnerként nem alkalmas a tárgyalásokban való részvételre. 

Balatonvilágos, 2022. október 24.

Takács Károly

polgármester
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