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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2022. novemberi rendes, nyílt ülésére 

Tárgy: Javaslat Balatonvilágos 093 hrsz-ú és 018/31 hrsz-ú állami tulajdonú ingatlanokra vonatkozó vételi ajánlat tétele tárgyában 
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Állam, mint tulajdonos nevében és képviseletében eljáró Nemzeti Földügyi Központ (NFK) 2022. november 7. napján tájékoztatást adott a Nemzeti Földalapról szóló 2010. évi LXXXVII. törvény (Nfatv.) 21. § (3a) bekezdés b) pontja alapján arról, hogy a – Hirdetmény 2022. IV. ütem linkről letölthető – Hirdetményben megjelölt, Nemzeti Földalapba tartozó, 10 ha térmértéket meg nem haladó nagyságú földrészleteket nyilvános pályáztatás, illetve árverés mellőzésével értékesíteni kívánja. (Tájékoztatás az előterjesztés melléklete.) 

A Hirdetmény 33. oldalán található négy balatonvilágosi ingatlan:
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A Kirendeltség elkészítette az ingatlanok adó- és értékbizonyítványait, melyek alapján a

· 018/31 hrsz erdő
2.783.000,- Ft;
· 054/119 hrsz szőlő
2.150.000,- Ft;
· 054/169 hrsz szőlő
1.250.000,- Ft;
· 093 hrsz erdő
634.000,- Ft 
értéket képvisel.

A két szőlő esetében nem javasolom ajánlat tételét, a szőlő ingatlanok önkormányzati tulajdonlása előnnyel nem, azonban jelentős hátrányokkal járna a fenntartási, rendbe tételi költségek és terhek miatt. 

A két erdőterület esetében már több előnyt jelenthet a vétel, így például:

· egyrészt véderdő szerepet is jelent a közelben élők és ingatlantulajdonosok számára, mivel a 093 hrsz-ú a vasút és a Mathiász lakótelep melletti szintén erdő 092/2 hrsz terület között helyezkedik el, a 018/31 hrsz-ú pedig a Hunor utca és az autópálya között, így mindkét területsáv zaj- és porvédelem szempontjából szükséges;

· másrészt a Hunor utca esetében jelenleg is az önkormányzatunk kénytelen intézkedni időről időre az út melletti sáv kordában tartásáról, mivel felhívásunkra a tulajdonos Magyar Állam, illetve erdészeti szervek sem reagáltak;

· harmadrészt az erdőterületen összeszedhető száraz faállomány bővítheti a rendelkezésre álló szociális tűzifa mennyiségét, mely sajnos egyre fontosabb lesz az itt élő családok megsegítésére fordítható lehetőségeink között a jelen gazdasági helyzet figyelembevételével.

Fentiek miatt javasolom a két erdőterület esetén az ajánlat benyújtását, a szükséges előirányzatok biztosítását, illetve tervezését a 2023. évi költségvetésben. Amint a mellékletben olvasható, erre 30 napja van az önkormányzat, ennek megfelelően 2022. december 7. napjáig van lehetőség ajánlat benyújtására.

Az erdőterületeket ábrázoló két térképrészlet az előterjesztés mellékletét képezi.

Ügyvéd úr véleményét bekértük, az előterjesztés végén olvasható. Ügyvéd úr egyebek mellett felhívja a figyelmet: „A mező- és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvény (Tft.) előírásai az irányadók. A Tft. 11. §-a tartalmazza a főszabály alóli kivételeket. Ennek alapján a 11. § (2) bekezdés c) pontja szerint a föld fekvése szerint illetékes települési önkormányzat közfoglalkoztatás, szociális földprogram és településfejlesztés céljára, továbbá ha a föld helyi jelentőségű védett területnek minősül, a földnek a természetvédelmi törvényben meghatározott védelme céljából szerezheti meg a föld tulajdonjogát. „

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról, és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 6/2013. (IV.09.) önkormányzati rendelete 5. § (2) bekezdés b) pontja alapján ingatlan vagyon értékesítése esetén 3 hónapnál nem régebbi értékbecslés alapján kell a piaci értéket megállapítani. Ingatlanvagyon vételére külön nem tér ki a rendelet. Tekintettel arra, hogy maga a megállapítandó értékek meghatározhatóak ilyen módon is, és figyelembe véve azt, amibe két értékbecslés kerülne, annak készítését gazdaságtalan pazarló döntés volna, így a fenti megállapítás szerint tartom célszerűnek az ajánlati összegek megállapítását. Annál is inkább mivel a – Hirdetményben olvasható módon – a vételi ajánlatok beérkezését követően a kiíró NFK el fogja készíttetni az értékbecsléseket (egy hektár alatti területnél ez állami költség), majd annak alapján dönt az ajánlatok elfogadásáról. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Helyi Építési Szabályzatról szóló 6/2019. (VI.4.) önkormányzati rendelete Ev-1 védelmi erdő övezetbe tartozó területként határozza meg mindkét megvételre javasolt erdőterületet (hatályos HÉSZ szöveg: https://or.njt.hu/eli/v01/734048/r/2019/6/2022-08-25 linken elérhető). Célként (ajánlat kötelező eleme) közfoglalkoztatási program kialakításához szükséges terület igénybevételét tudja meghatározni az önkormányzat.
 (SZAT tervlap a https://or.njt.hu/download/2464/resources/EJR_32556665-6_2022__r_1_melleklet_szabalyozasi_terv.pdf linkről érhető el, 093 hrsz: SZAT 2.-3. lap, 018/31 hrsz: SZAT 5. lap)
Az Ev-1 övezetre vonatkozó rendelkezések a HÉSZ-ben: „38. § (1) Az erdőterületek övezeti előírásai a következők 
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 (2) Erdőterületen a legkisebb kialakítható telek 3000 m², kivéve a közlekedési, közműelhelyezési és hírközlési területek kialakítása után visszamaradó mezőgazdasági és erdőterületet.”
Javasolom az erdőterületek megvételét a fentiek szerint. Az ajánlat benyújtásának határideje 2022. december 7. (szerda) napja, az NFK ezt követő 60 napon belül bírálja az ajánlatokat, így 2023. február elején várható információ az eljárás sikeréről. Tekintve az egyes eljárásokat, a tulajdonjog bejegyzés igazgatási szolgáltatási díjának csekély (6000,- Ft) költsége akár a jövő évre is áthúzódhat. A határozati javaslatok az előirányzatok biztosításáról is rendelkeznek.

Balatonvilágos, 2022. november 

Takács Károly

polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő testülete megtárgyalta a „Balatonvilágos 093 hrsz-ú és 018/31 hrsz-ú ingatlanok vételi ajánlat megtétele Nemzeti Földügyi Központ részére” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
A képviselő-testület kinyilvánítja vételi szándékát és vételi ajánlatot kíván tenni a Nemzeti Földügyi Központ 2022. november 7. napján közzétett hirdetményében értékesítésre kijelölt 
a) Balatonvilágos külterület 093 helyrajzi számú, erdő művelési ágú, 0,4043 ha területnagyságú földrészletre 634.000,- Ft, azaz hatszázharmincnégyezer forint; valamint a 
b) Balatonvilágos külterület 018/31 helyrajzi számú, erdő művelési ágú, 1,7738 ha területnagyságú földrészletre 2.783.000,- Ft, azaz kétmillió-hétszáznyolcvanháromezer forint összegben. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert az Ajánlat benyújtására a Nemzeti Földügyi Központ felé a Hirdetményben foglaltak szerint, valamint nyertes ajánlat esetén az adásvételi szerződés aláírására, az ingatlan-nyilvántartási átvezetéshez szükséges intézkedések megtételére.

A döntés végrehajtásához szükséges, vételárat és hatósági eljárási költségeket magába foglaló előirányzatot az önkormányzat 2022. évi költségvetésében a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkción (beruházások fősorra) biztosítja a működési tartalék terhére. 

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2022. december 7.
From: Nemzeti Földügyi Központ <noreply@cronmail.hu> 
Sent: Monday, November 7, 2022 2:34 PM
To: Balatonvilágos <bvilagos.polg@invitel.hu>
Subject: Tájékoztatás hirdetmény közzétételével történő értékesítésről (2022. IV. ütem)

	Tisztelt Önkormányzat! Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!
 
Tájékoztatom, hogy a Magyar Állam, mint tulajdonos nevében és képviseletében eljáró Nemzeti Földügyi Központ (NFK, Szervezet) a Nemzeti Földalapról szóló 2010. évi LXXXVII. törvény (Nfatv.) 21. § (3a) bekezdés b) pontja alapján a - jelen levél végén található linkről letölthető - Hirdetményben megjelölt, Nemzeti Földalapba tartozó, 10 ha térmértéket meg nem haladó nagyságú földrészleteket nyilvános pályáztatás, illetve árverés mellőzésével értékesíteni kívánja.
  
Az NFK a 2020. évben megkezdett földértékesítési program mintegy folytatásaként, 2022. őszén összesen több ezer darab, 10 hektárnál kisebb területű állami földet hirdet meg eladásra, melynek első lépéseként az I. ütemben értékesíteni kívánt ingatlanok listája 2022. szeptember 7. napján, a II. és a III. ütemben értékesítésre szánt ingatlanok listái 2022. szeptember 30. napján kerültek közzétételre az NFK honlapján.
  

A jelen hirdetményben Szervezetünk további területeket kínál eladásra nyilvánosan, melyekre 30 napig lehet vételi ajánlatot tenni. Az agrártárca számára továbbra is fontos célkitűzés az osztatlan közös földtulajdon felszámolásának gyorsítása, amivel a magyar birtokpolitika több mint harminc éves adósságát kívánja orvosolni. Az előző földértékesítési programokhoz hasonlóan az eladásra kerülő földek az állami földvagyon-portfólió tisztítását is szolgálják, mivel a kis területű, jellemzően magántulajdonú területek közé ékelődő ingatlanok értékesítése is cél.
 

 A meghirdetett földekre bárki tehet vételi ajánlatot, aki a jogszabályban foglalt feltételeknek megfelel. Az értékesítés elektronikus úton zajlik. Egy hektáros mérethatárig a földművesnek nem minősülő személyek is vásárolhatnak földet, és ilyen esetben az ingatlanok értékbecslésének költségét is az állam állja. Egy és tíz hektár közötti méretű földre, illetve tulajdoni hányadra pedig minden földműves ajánlatot tehet az NFK honlapjáról (https://nfk.gov.hu/) is elérhető Elektronikus Pályázati Rendszert (EPR, amely a következő elektronikus felületen érhető el: https://epr.nfk.gov.hu/) használva, az ügyfélkapus azonosítást követően.
 

 A koronavírus-járvány és az orosz ukrán háború rávilágított arra, hogy az élelmiszer-ellátás stratégiai kérdés, aminek egyik alapja a termőföld. Az agráriumot érő kihívások ellenére magyar gazdák elkötelezett munkájának és szorgalmának köszönhetően minden nap friss és egészséges élelmiszer kerül a magyar családok asztalaira. Az agrártárca éppen ezért minden lehetséges eszközzel támogatja a termelők tevékenységét, aminek egyik alapvető eszköze a gazdálkodók igényeit figyelembe vevő birtokpolitikai intézkedések kialakítása.
  
A jelen eljárásban értékesítésre kerülő földek listája az NFK honlapján, valamint az EPR oldalon elérhető 2022. november 7-től.
 

 Fentiek figyelembe vételével, kérjük a szíves közreműködésüket az érintett település önkormányzatának, valamint a közös önkormányzati hivatalhoz tartozó önkormányzatok honlapján, hirdetőtábláján az alábbi linkről letölthető Hirdetmény soron kívül történő közzétételében.
 

 

A Ptk. 6:74. § (3) bekezdésére tekintettel az NFK felhívja a figyelmet, hogy a vételi ajánlatok benyújtására nyitva álló határidő lejártáig felhívását bármelyik ingatlan tekintetében visszavonhatja.
 

 Segítő együttműködésüket előre is köszönjük.
Melléklet, melyet az alábbi hivatkozásra kattintva tölthet le: Hirdetmény 2022. IV. ütem
Nemzeti Földügyi Központ1149 Budapest, Bosnyák tér 5.
www.nfk.gov.hu



Tárgy:
NFK hirdetménye földrészletek értékesítésével kapcsolatban
A Hirdetmény is utal arra, hogy a meghirdetett földekre az tehet vételi ajánlatot, aki a jogszabályban foglalt feltételeknek megfelel.
Termőföldekről lévén szó, a mező- és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvény előírásai az irányadók. (Tft.)

A Tft. főszabálya szerint a föld tulajdonjogát belföldi természetes személy és tagállami állampolgár szerezheti meg, a földművesnek minősülő személy 300 hektár mértékig, a földművesnek nem minősülő személy pedig 1 hektár mértékig.

A Tft. 11. §-a tartalmazza a főszabály alóli kivételeket.

Ennek alapján a 11. § (2) bekezdés c) pontja szerint a föld fekvése szerint illetékes települési önkormányzat közfoglalkoztatás, szociális földprogram és településfejlesztés céljára, továbbá ha a föld helyi jelentőségű védett területnek minősül, a földnek a természetvédelmi törvényben meghatározott védelme céljából szerezheti meg a föld tulajdonjogát.

Elővásárlási jog vagy elsőbbség nem illeti meg az Önkormányzatot.

Ha az előbb hivatkozott feltételek valamelyike fennáll, a tulajdonjogot az Önkormányzat megszerezheti, véleményem szerint ebben az esetben az 1 hektárral kapcsolatos korlátozásnak nincs jelentősége, az csak a magánszemélyre vonatkozik.

Amennyiben az Önkormányzat igazolni tudja az egyik említett szűkítő kritériumot, vételi ajánlatot tehet a megfelelő földrészletre.

Veszprém, 2022. november 9.

Tisztelettel:


Dr. Megyery Tamás


ügyvéd

3

