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Tárgy: A Képviselő-testület 204/2022.(X.10.) határozatának felülvizsgálatára vonatkozó kérelem 
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
A Balatonvilágos, Hunyadi utca 9. szám alatti, 226 hrsz.-ú ingatlan tulajdonosai az ingatlan előtti közterület 3,2 m x3,6 m, 3,2 m x 1 m és 3,2 x 4 m, összesen 30,52 m2 nagyságú területrészének beton térkővel történő burkolásához kérték a hozzájárulást két kocsibejáró és egy személybejáró kiépítése céljából. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 204/2022.(X.10.) határozattal egy személy és egy kocsibejáró előtti közterület térkövetését engedélyezte 3,2 m x3,6 m, és 3,2 m x 1 m nagyságú területrészen.
Az ingatlan tulajdonosai kérik a képviselő-testületet a döntésének felülvizsgálatára. A kérelem és fotódokumentumok az előterjesztés mellékletei. 
A kérelemben foglaltakat megvizsgálva, annak alapján, hogy egy 25 méter széles utcafronti ingatlanról van szó, valamint településképileg sem esztétikus a jelenlegi állapot (lásd becsatolt fotók), ahol személybejáró és az egyik kocsibejáró előtti közterület térköves, a másik kocsibejáró előtt egy füves terület van. 
Javasolom a képviselő-testületnek, hogy adjunk hely a kérelemben foglaltaknak, és engedélyezzük a harmadik bejáró előtti közterületrész térkövezését, és ennek megfelelően módosítsuk a 204/2022.(X.10.) határozatot azzal, hogy hozzájárulunk a Balatonvilágos, Hunyadi utca 9. szám alatti, 226 hrsz.-ú ingatlan előtti közterület 3,1 m x 2,67 m, 3,1 m x 0,99 m, és 1 m x 3,02 m nagyságú területrészének beton térkővel történő burkolásához, kettő kocsibejáró és egy személybejáró kiépítése céljából, a korábban meghatározott feltételekkel.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.
Balatonvilágos, 2022. november








Takács Károly 









  polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „A Képviselő-testület 204/2022.(X.10.) határozatának felülvizsgálatára vonatkozó kérelem” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület módosítja a 204/2022.(X.10.) határozatának közterület térkövezéssel érintett terület nagyságát. A határozat a módosítást követően az alábbi egységes szövegben jelenik meg: 

„Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul Horváth Gábor és Horváth Gáborné részére a tulajdonukat képező Balatonvilágos, Hunyadi utca 9. szám alatti, 226 hrsz.-ú ingatlan előtti közterület 3,1 m x 2,67 m, 3,1 m x 0,99 m, és 1 m x 3,02 m nagyságú területrészének beton térkővel történő burkolásához, kettő kocsibejáró és egy személybejáró kiépítése céljából, az alábbi kikötésekkel, feltételekkel:

a) Kérelmező saját költségére és kárveszélyére végezheti el a kivitelezést.

b) Az úttest és annak tartozékai karbantartása, felújítása, építése, vagy bármely más az érintett helyrajzi számon elvégzendő önkormányzati munkálat során az önkormányzat által végrehajtott munkát tűrni köteles, amennyiben a munkálatok végrehajtása során szükséges a térkövezés elbontása, azt tűrni köteles, az elbontásáért, sérüléséért kárigénnyel nem élhet az önkormányzat felé. Az esetlegesen tervezett munkálatot megelőző önkormányzati felszólításra 8 napon belül köteles saját költségén elbontani és elszállítani a térkő-burkolat anyagát, amennyiben az erre kitűzött határidőt elmulasztja, az elbontásról az önkormányzat gondoskodik kérelmező költségére.

c) Kérelmező köteles a kivitelezési munkák során a gyalogos és gépjárműforgalom folyamatos biztosításáról gondoskodni.”
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására.
Felelős: Takács Károly polgármester
Határidő: 2022. november 30.
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