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Tisztelt Képviselő-testület!
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) és annak végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Ávr.) tartalmazza az államháztartás önkormányzati alrendszerébe tartozó önkormányzatok, helyi önkormányzat által irányított költségvetési szervek tekintetében a tervezés, gazdálkodás és beszámolás, a költségvetés előkészítésének, elfogadásának alapvető szabályait. A főbb, irányadó szabályozást az I. forduló során ismertettem a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény önkormányzatunkat érintő részleteivel együtt. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019. (XII.02.) önkormányzati rendelete 16. Az önkormányzat vagyona, gazdálkodása, költségvetése alcímének 56. § (2) bekezdése, valamint a Balatonvilágos Község Önkormányzat intézményeinek, gazdasági szervezeteinek gazdálkodással összefüggő feladataira vonatkozó Ügyrend „2. A költségvetés tervezésével összefüggő feladatok” fejezete tartalmazza a költségvetés készítésének helyi szabályait. Ezek értelmében a költségvetési koncepció tárgyévet megelőzően elfogadásra kerülő irányelvei alapján normál esetben két fordulóban – január és február hónapokban – kerül tárgyalásra az Önkormányzat költségvetése.
Az I. forduló tárgyalására 2024. február 6. napján tartott testületi ülésen került sor, ahol az elkészített táblázatok, a jogszabályi változások következtében és az önkormányzat tárgyévet megelőzően hozott döntései értelmében várható jelentősebb hatások összefoglalását ismertettük.

A költségvetésről szóló önkormányzati rendelet tervezetét – tehát önkormányzatunknál egyúttal a II. fordulós anyagot – a polgármesternek a tárgyév február 15. napjáig kell előterjesztenie a képviselő-testület részére az Áht. értelmében. 

 Az Áht. rendelkezéseinek megfelelően az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló rendelet tervezetet az alábbiak szerint terjesztem elő. 

A képviselő-testület 2024. február 6. napján az I. fordulós 2024. évi költségvetési anyag négy határozatból álló döntés-csomagját jóváhagyta az átfogó jellegű kérdések tekintetében. A határozatoknak megfelelően megtörtént: 
· a munkába járás 18,- Ft/km összegű költségtérítésének további 12,- Ft/km összeggel történő kiegészítése, ennek megfelelően a dolgozók munkábajárás költségtérítésének mindösszesen 30 Ft/km összegben történő biztosítása élve a munkába járással kapcsolatos utazási költségtérítésről szóló 39/2010. (II. 26.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdésében foglalt, mérlegelési jogkörben biztosítható munkáltatói lehetőséggel;
· az önkormányzat és intézményei dolgozói részére egységesen nettó 350.000,- Ft összegben meghatározott „cafetéria” juttatás biztosítása, kizárólag a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 71. § (1) bekezdésben meghatározott, kedvező adózási feltételű béren kívüli juttatás (Széchenyi Pihenő Kártya) formájában;
· egy havi bérnek megfelelő összegű jutalom kifizetéséhez fedezet biztosítása /A kifizetésére az önkormányzat azon, egész évben dolgozó alkalmazottai (munkaviszonyban, közalkalmazotti, köztisztviselői jogviszonyban állók) részére kerülhet sor november hónapban, akiknek jogviszonya 2024. január 1. napján már fennállt és 2024. december 31. napján is fennáll, e napon nem állnak felmondás alatt, munkaviszonyuk megszüntetése nem várható/;
· garantált illetmény – amennyiben az érintett személy a kötelező legkisebb munkabérre vagy garantált bérminimumra jogosult, ez utóbbiak – száztíz százalékában biztosítja a fedezetet az illetmény, munkabér munkáltatói mérlegelésen alapuló emeléséhez a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda pedagógus szakképzettséggel vagy szakképesítéssel nem rendelkező nevelő és oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatott dolgozói részére.
A döntéseknek megfelelően a II. forduló anyaga elkészült. Az I. forduló tárgyalása során jelzett változások szintén átvezetésre kerültek, így a Dobó István utcai telkek közművesítés költségeinek előirányzata, valamint a bevételek között az Állami támogatások összege a pedagógus béremelés következtében, továbbá a pénzmaradvány összegének korrigálása. Az önkormányzat költségvetésében az I. forduló időpontjában még nem ismert adatok pontosítása, kiegészítése a 2023. évi teljesítés adatai, valamint az időközben ismertté vált információk alapján szintén megtörtént. Bevételi oldalon ez 100.493.871,- Ft-tal, kiadási oldalon 71.058.589,- Ft-tal módosítja a főösszegeket. A fentiek minden esetben bruttó összegek. Az év során, további egyeztetéseket követően lehetőség és szükség lesz a módosításra. Az előterjesztés és rendelet tervezet a fentiekben összegzett kiegészítések, javítások és pontosítások költségevetési hatásait tartalmazzák.
A II. fordulóra elkészített anyagot a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság a februári ülésén véleményezi, melyről Elnök úr legkésőbb az ülésen ad tájékoztatás.

A fenti kiegészítésekkel, pontosításokkal és javításokkal a 2024. évi költségvetés 
· összesített bevétele 
1.298.786.594,- Ft

· összesített kiadása 
1.251.936.740,- Ft

· tartalék összege 
46.849.854,- Ft
ezeken belül:

Bevétel 
Kiadás

Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda 
6.832.069
105.259.000
GEVSZ intézmény 
43.997.133
442.400.055
Önkormányzat (pályázatok nélkül)
509.277.437
342.172.667



Top_Plusz élhető település
161.259.380
163.322.380
Testvér-települési kapcsolatok erősítése
1.563.876
Külterületi közutak felújítása
190.549.041
192.562.606
913.478.936
1.245.716.708
tartalék:

46.849.854
a pénzmaradvány igénybevétele:
385.307.658
finanszírozási kiadás (át. megelőlegezés)

6.220.032
Költségvetési főszámok:

1.298.786.594
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 50. § értelmében a rendelet megalkotásához minősített többség szükséges. 

Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről szóló tájékoztatást a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1)-(2) bekezdései alapján az alábbiakban adom meg:

Rendelet-tervezet címe: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének …./2024.(.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről.
Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen:
Társadalmi, gazdasági hatás: 
a rendelet megalkotása jelentős társadalmi, gazdasági hatással jár, rendeletben foglaltak végrehajtásának gazdasági, költségvetési hatását az előterjesztés részletesen tartalmazza.
Költségvetési hatás: a rendelet megalkotása jelentős költségvetési hatással jár.
Környezeti, egészségügyi hatás: 
a rendelet megalkotása közvetlen környezeti és egészségügyi következményekkel nem jár.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: 
a feladat adminisztratív hatása jelentős, a költségvetési rendeletben foglaltak pénzügyi,- számviteli és szociális előírások végrehajtása a szakmai ügyintézési és adminisztratív feladatok végrehajtásában többletfeladatokat jelent a költségvetési szervek számára.

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei: a rendelet megalkotása kötelező, a költségvetési rendelet megalkotását szükségessé teszik az Mötv. és az Áht. rendelkezései, melynek elmaradása törvényességi mulasztásnak számít, ami támogatás megvonással jár.
Egyéb hatás: nincs.

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:
rendelkezésre állnak.

Kérem a képviselő-testületet a 2024. évi költségvetés tervezetben foglaltak megvitatására, a rendelet tervezetben foglaltak véleményezésére, az önkormányzati rendelet megalkotására.
Balatonvilágos, 2024. február 15.

Takács Károly
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