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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2024. április 30-ai soron kívüli, nyílt ülésére 

Tárgy: Beszámoló a 2023. évi egészségügyi alapellátásról
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
Dr. Balázs Mária Balatonvilágos Község háziorvosa kötelezettségének eleget téve megküldte Balatonvilágos Község Önkormányzata részére a 2023. évi Egészségügyi alapellátásáról szóló beszámolóját, mely beszámoló az előterjesztés melléklete. 

Balatonvilágos településen tartósan betöltetlen vegyes háziorvosi körzetben az egészségügyi alapellátás (háziorvosi és iskola-egészségügyi) feladatait a 2016. június 30. napján határozatlan időre létrejött megbízási szerződés alapján helyettesítéssel a Valumed Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. képviseletében Dr. Balázs Mária ügyvezető/háziorvos látja el. 

Javasolom a képviselő-testületnek Balatonvilágos település 2023. évre vonatkozó egészségügyi alapellátásáról szóló beszámolóban foglaltak áttanulmányozását, az alábbi határozati javaslattal annak elfogadását.
Balatonvilágos, 2024. április

Takács Károly

polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „Beszámoló a 2023. évi egészségügyi alapellátásról” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület elfogadja a Valumed Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. képviseletében Dr. Balázs Mária ügyvezető/háziorvos beszámolóját Balatonvilágos település egészségügyi alapellátási feladatainak 2023. évi ellátásáról.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat háziorvos részére történő megküldésére. 

Felelős: Takács Károly polgármester
Határidő: 2024. május 15.
