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Tisztelt Képviselő-testület!

Tájékoztatom Önöket, hogy 2024. március 7. napján közérdekű adatigénylés teljesítésére, ennek keretében a hat képviselő és a polgármester vagyonnyilatkozatának az igénylő részére történő megküldésére, majd az igénylésre beérkezett visszajelzés alapján hiánypótlási eljárásra, annak keretében iratpótlásra került sor az alábbi, idézetként közölt kérdés és válasz szerint:

„Kérdés:
„Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény alapján közérdekű adatigényléssel fordulok Önhöz az alábbi kérés tekintetében: Kérem szíveskedjen megküldeni számomra a Balatonvilágos önkormányzati képviselőinek és polgármesterének 2023-as évre vonatkozó vagyonnyilatkozatát! Adatigénylésem az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 26. § (1), a 28. § (1) és a 29. § (1) bekezdésein, valamint a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 12. § (2) bekezdésén alapul, kérem, hogy ennek megfelelően jelen közérdekű adatokra vonatkozó megkeresésemnek 15 napon belül tegyen eleget. A legegyszerűbb technikai megoldás érdekében kérem, hogy a *@*.* email címre elektronikus úton küldjék lehetőleg a közölt adatokat .doc vagy .pdf kiterjesztésű file-okban. Kérem a határidő tekintetében legyen figyelemmel a NAIH ide vonatkozó rendelkezéseire: https://www.naih.hu/informacioszabadsag/kozerdeku-adatigenyles-menete!”

Válasz:

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 39. §-a értelmében minden megválasztott képviselőnek és vele közös háztartásban élő hozzátartozójának, a megválasztást követő harminc napon belül, majd minden év január 1-jétől számított harminc napon belül vagyonnyilatkozatot kell tenni és a vagyonnyilatkozatához köteles csatolni a vele közös háztartásban élő hozzátartozók vagyonnyilatkozatát is. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019. (XII.02.) önkormányzati rendelet 45. § (3) bekezdésében foglaltak alapján az Ügyrendi Bizottság feladata a vagyon-nyilatkozattételi eljárással kapcsolatos, jogszabályban meghatározott feladatok ellátása. Az Ügyrendi Bizottságnak feladata, hogy a vagyonnyilatkozatot az adatvédelmi szabályoknak megfelelően őrizze, kezelje, és felel azért, hogy a vagyonnyilatkozatokban foglaltakat – a nyilvános vagyonnyilatkozatok kivételével – más ne ismerhesse meg. A vagyonnyilatkozatok az önkormányzat épületében lévő páncélszekrényben kerülnek elhelyezésre. Az Ügyrendi Bizottságnak feladata továbbá, hogy minden évben a februári képviselő-testületi ülésen tájékoztatást adjon a fentiek teljesítéséről, mely legutóbb a 2024. február 29-ei képviselő-testületi ülésen történt meg.
A Mötv. rendelkezése alapján a képviselő vagyonnyilatkozata – az ellenőrzéshez szolgáltatott azonosító adatok kivételével – közérdekből nyilvános (Infotv. 3. § 6. pont, Mötv. 39. § (3) bek.), míg a hozzátartozók vagyonnyilatkozata nem nyilvános, abba csak a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság tagjai tekinthetnek be az ellenőrzés céljából a Mötv. 39.§ (3) bekezdés értelmében: 

„(3) A vagyonnyilatkozatot a szervezeti és működési szabályzatban erre kijelölt bizottság (a továbbiakban: vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság) tartja nyilván és ellenőrzi. Az önkormányzati képviselő vagyonnyilatkozata – az ellenőrzéshez szolgáltatott azonosító adatok kivételével – közérdekből nyilvános. Az önkormányzati képviselő és hozzátartozója tárgyévben tett vagyonnyilatkozatának benyújtását követően, az előző évre vonatkozó vagyonnyilatkozatukat a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság a képviselőnek visszaadja. Az önkormányzati képviselő hozzátartozójának nyilatkozata nem nyilvános, abba csak a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság tagjai tekinthetnek be az ellenőrzés céljából.” 

A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság e tárgyban kiadott tájékoztatója és döntései értelmében: Az Infotv. 37. § (1)-(3) bekezdései elrendelik, hogy a közzétételre kötelezett szervek – a (4) bekezdésben meghatározott kivétellel – tevékenységükhöz kapcsolódóan az 1. melléklet szerinti általános közzétételi listában meghatározott adatokat az 1. mellékletben foglaltak szerint közzéteszik. Az Infotv. 1. számú melléklete jelenleg nem rendelkezik arról, hogy az önkormányzati képviselők vagyonnyilatkozatát kötelezően közzé kell tenni. A közérdekből nyilvános személyes adatok a célhoz kötött adatkezelés elvének tiszteletben tartásával terjeszthetők. A közérdekből nyilvános személyes adatok honlapon történő közzétételére az 1. melléklet és a közfeladatot ellátó személy jogállására vonatkozó külön törvény rendelkezései irányadók.

Takács Károly polgármester, Bartek Róbert, Bukovszki András, Hanga László, Kovács  Béla, Kovács Tamás, Tretykó István képviselő urak vagyonnyilatkozatait mellékelten megküldöm. 

Tájékoztatom Önt, hogy az Infotv. 29. § (1a) bekezdésére tekintettel a közérdekű adatigényléséhez kapcsolódó személyes adatait a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal kérelme beérkezésétől számított egy évig megőrzi, ezt követően a személyes adatai törlésre kerülnek. A személyes adatok kezelésével kapcsolatos adatkezelési tájékoztató az alábbi linken érhető el: 

https://www.siofok.hu/msite/177/adatkezelesi-tajekoztato-kozerdek-adatigenylk_v3.pdf 

Infotv. 29. § (1a) Az adatigénylésnek az adatot kezelő közfeladatot ellátó szerv nem köteles eleget tenni abban a részben, amelyben az azonos igénylő által egy éven belül benyújtott, azonos adatkörre irányuló adatigényléssel megegyezik, feltéve, hogy az azonos adatkörbe tartozó adatokban változás nem állt be. Az Infotv. 30.§ (3) bekezdése alapján, az igény teljesítésének megtagadásáról, annak indokaival, valamint az igénylőt e törvény alapján megillető jogorvoslati lehetőségekről való tájékoztatással együtt, az igény beérkezését követő 15 napon belül írásban vagy - ha az igényben elektronikus levelezési címét közölte - elektronikus levélben értesíteni kell az igénylőt.

Tájékoztatom, hogy az Infotv. 31. § (1) bekezdése szerint: „Az igénylő a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló, vagy az adatkezelő által a 29. § (2) bekezdése szerint meghosszabbított határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében bírósághoz fordulhat.” A pert az igény elutasításának közlésétől számított harminc napon belül kell megindítani a Kaposvári Járásbíróság előtt.

Az Infotv. 52. § (1) és (1a) bekezdése szerint:

„52. § (1) A Hatóságnál bejelentéssel bárki vizsgálatot kezdeményezhet arra hivatkozással, hogy személyes adatok kezelésével, illetve a közérdekű adatok vagy a közérdekből nyilvános adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatban jogsérelem következett be, vagy annak közvetlen veszélye fennáll. 
(1a)  A Hatóság vizsgálata a 31. § (1) bekezdésében meghatározott indokok valamelyikén alapuló bejelentés esetén az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított egy éven belül kezdeményezhető.”

A magyar adatvédelmi hatóság elérhetőségei: Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság 1363 Budapest, Pf.: 9., e-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu
Tájékoztatom továbbá, hogy az adatszolgáltatás teljesítéséért nem kerül sor költségtérítés felszámítására. Az Infotv. 29. (2) bekezdése alapján 2024.02.20. napján az adatigénylés teljesítésére vonatkozó határidő 15 nappal meghosszabbításra került, egyebekben az adatszolgáltatást az Infotv. 29. § szerint meghatározott határidőben teljesítettem.”

Az adatigénylő válaszában a következőket jelezte:

„Tisztelt Kovács Béla!

A vagyonnyilatkozatokat átvizsgáltam, a jogszerűség betartása jegyében szeretném jelezni, hogy Bukovszki András képviselő nyilatkozatában a B) Rész 1. pontjában kitöltetlen maradt a foglalkozásból származó jövedelem kötelező megadása rész.

Javaslom felszólítani a képviselő urat a hiánypótlásra.”

A jelzés alapján hiánypótlásra hívtam fel képviselő urat, majd a mellékelt jegyzőkönyv szerint betekintettünk a hivatali páncélban őrzött vagyonnyilatkozatba a tényállás tisztázása érdekében. A betekintés során megállapítást nyert, hogy az ott elhelyezett vagyonnyilatkozat valóban hiányos. A megállapításról képviselő urat tájékoztattam, aki a hiányt pótolta. A megküldött B lapot a páncélban elhelyeztem az erről készült jegyzőkönyvvel együtt.

Kérem a képviselő-testületet a tájékoztatásom tudomásul vételére.
Balatonvilágos, 2024. május 24.

Kovács Béla Lajos

ÜB Elnök
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tájékoztatás közérdekű adatigénylés teljesítéséről” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület tudomásul veszi az Ügyrendi Bizottság tájékoztatását a települési képviselők vagyonnyilatkozatának igénylő részére történő megküldéséről, a közérdekű adatigénylés teljesítéséről.

Felelős: dr. Boda Zsuzsanna jegyző

Határidő: 2024. június 10.
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Balatonviligos Kozség Onkorminyzat Keépviselo-testileténck Ugyrendi
Elnike és tagja dltal a BVG/435/2024. iigyiratszimi kizérdekii adatigénylés
teljesitésének Kivetkeztéhen sziikségessé vilt betekintésrdl 2024, dprilis 17. napjin a
kozséghiza hivatalos helyiségében.

Jelen vannak: Kovics Béla Lajos Elndk
Hanga Liszl6 UB tag

Kovics Béla Lajos UB_Elnok: Tajékoztatia Hanga Liszlo UB tagot ardl, hogy
BVG/435/2023. szim alatt Kozérdekil adatigénylés érkezett a vagyonnyilatkozatok tirgyéban.
A beérkezett igénylés elézetes vizsgdlata alapjan az Onkormanyzat adatvédelmi
satviselGjével egyeztetve megéllapitisra kerilt, hogy az igénylésnck eleget kell tennie az
dnkorményzatnak, tekintve, hogy a képviseldi vagyonnyilatkozatok a kozérdekbdl nyilvinos
kategdridba tartoznak, ennek megfelelien a kizérdekii adatigénylés teljesitése megtortént. Az
adatigényl6 e-mail levélben jelezte, hogy az egyik vagyonnyilatkozat hidnyos: . B) Rész 1.
pontjdban kitéltetlen maradt a foglalkozdsbil szirmaz6 jovedelem kotelezs megadisa rész”,
ezért megtrtént az érintett képviseld, Bukovszki Andrés felhivsa a pétlésra.

Bukovszki Andrés képviseld 2024. dprilis 14. napjan vasémap otthonomban keresett fel és
bemutatta a sajat példanydt, melyen az érintett rész ki van toltve. Jelezte, hogy ezek szerint a
levélben foglaltak tévesek.

ja_annak megéllapitasa, hogy az Snkormanyzati pancélban Srzott,
Ugyendi Bizottség részére janudrban leadott és szkennelve az adatigénylonek megkaldott
példany tartalma megfelelden ki van-e toltve.

Magyarorszig helyi nkorményzatairdl szol6 2011. évi CLXXXIX. térvény (tovébbiakban:
Motv) 39. § (3) bekezdésében foglaltak szerint Az onkormanyzati képviseld és
hozzdtartozdja tirgyévben tett vagyonnyilatkozatinak benyijtdsdt kovetden, az eldz évre
vonatkozo. vagyonnyilatkozatukat a vagyonnyilatkozai-vizsgdld bizotisig a képviseldnek
visszaadja.” Balatonviligos Kzség Onkorményzat Képviselo-testilletének a Szervezeti és
Mikodési Szabilyzatrsl 52016 11/2019. (XIL02) onkorminyzati rendelet 45. § (3)
bekezdéscben foglaltak alapjin az Ugyrendi Bizotisig feladata a vagyon-nyilatkozattételi
eljiréssal kapesolatos, jogszablyban meghatdrozott feladatok ellitisa

Az Ugyrendi Bizottségnak feladata, hogy a vagyonnyilatkozatot az adatvédelmi szabélyoknak
megfeleloen drizze, kezelje, és felel azér, hogy a vagyonnyilatkozatokban foglaliakat —
nyilvinos vagyonnyilatkozatok kivételével — més ne ismerhesse meg. A vagyonnyilatkozatok
az dnkorményzat épilletében 1évo pancélszekrényben keriltek elhelyezésre.

Fentick értelmében a mai napon az Ugyrendi Bizotisg két  tirgyban nem érintett  tagja,
Kovécs Béla Lajos Elndk és Hanga Laszlé UB tag az érintett Bukovszki Andris Istvin
képvisels  6-2024-01 sorszémii vagyonnyilatkozatot a pincélbél kivéve és felbontva
‘megdllapitotta, hogy

annak tartalma a bejelentéssel megegyez6 hidnyossaggal érintett, a B) Rész 1. pontjdban
Kitdltetlen marad: a foglalkozisbol szirmazo jovedelem kotelezd megadasa rész, ezért Kovics
Béla Lajos ennck megfeleld tijékoztatast kild az érintett képviseld, Bukovszki Andris
részre.
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