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Tisztelt Képviselő Testület!
A Groupama Biztosító Zrt. és Balatonvilágos Község Önkormányzata között kötött vagyonbiztosítási szerződés 2014. január 1-től él. Ezóta jelentős módosítás a vagyonelemekre vonatkozóan nem történt. A vagyonban történő folyamatos változások mellett az alábbiak indokolták az ingatlanbiztosítás szerződési feltételeinek áttekintését, esetlegesen új biztosítás megkötését:
• Az önkormányzat jelenlegi biztosítójánál és az önkormányzatnál sem állt rendelkezésre egy olyan állomány, ami tételesen tartalmazza a biztosított vagyonelemek körét. 
• 2014 óta jelentős mértékű beruházásokat folytatott az önkormányzat egyes ingatlanaira vonatkozóan, illetve napjainkban az ingatlanárak szinte duplájára növekedtek, ezért az önkormányzat vagyona jelenleg alulbiztosított. 

Az önkormányzatot 2022. október végén megkereste egy magát független alkusznak nevező biztosításközvetítő a Somogy Bróker Kft.-től. A vagyon adatokat tartalmazó táblázat az ő részére is megküldésre került, melyre 1 db ajánlatot küldött vissza az Aegon Kft.-től 722 315 Ft összegben. Tekintettel arra, hogy 1 db ajánlat érkezett be, mely nem összehasonlítható, ezért 2022. november 8-án Balatonvilágos Község Önkormányzata és a pécsi székhelyű Golden Gate Global Független Biztosításközvetítő és Tanácsadó Zrt. között megbízási szerződés jött létre arra, hogy a megbízott az önkormányzat biztosítási ügyeiben és a kárügyintézésben, mint biztosításközvetítő (alkusz) eljárjon. A megbízott vállalta a biztosítási igényeknek megfelelő ajánlatok biztosítóktól való beszerzését. Az alkuszcéggel történt megbeszélés szerint az elv az volt, hogy mindent elölről kezdünk és az általunk leszűrt ingatlanvagyon alapján kérünk új ajánlatot. Az épületek biztosítási értéke 444.500 Ft/m2 áron, az építmények biztosítási értéke 200.000 Ft/m2 áron kerültek meghatározásra. Egyes ingatlanoknál az ingatlan-vagyon kataszterben szereplő bruttó érték volt a biztosítási ajánlat alapja (pl. strandok). Az alkuszcég javaslatára és az ő közreműködésükkel az alábbi biztosítók nyújtottak be ajánlatot, amit 2022.11.16-21. között kaptuk meg: 
	Biztosító
	Éves díj kedvezménnyel
	Megjegyzés

	Groupama Biztosító Zrt.
	625 725 Ft
	50% üzletpolitikai kedvezmény (625 725 Ft már a kedvezményes díj)

	Aegon Magyarország Általános Biztosító Zrt.
	848 438 Ft
	Díjfizetési engedmény 5%, Görgetett tartamengedmény 10% (848 438 Ft már a kedvezményes díj)

	Signal IDUNA Biztosító Zrt.
	894 634 Ft
	Mennyiségi engedmény 25%, Tartamengedmény (3 év) 5%, Kockázati engedmény 10% (894 634 Ft már a kedvezményes díj)


Az Allianz elutasította az ajánlatadást. 
A Groupama Biztosító Zrt. az ajánlatot a módosított 1 617 398 E Ft vagyonérték alapján állította össze.  A Golden Gate Globál Zrt. ajánlata, hogy a Groupamával kössünk biztosítást. A Groupama Biztosító ajánlata:

· Biztosítandó épületek értéke: 1 408 752 ezer Ft 
· Biztosítandó gépek, berendezések értéke: 178 671 ezer Ft 
· Játszótér, kültéri vagyontárgyak 28 675 ezer Ft

· Készlet (konyha, könyvtár) 1300 ezer Ft

· Üvegkár 500 ezer Ft

· Kombinált Felelősség biztosítás 30 000 ezer Ft

Kombinált kártérítési limit az összes kockázatra 30.000 ezer Ft/káresemény/év. Önrészesedés a kárösszeg 10%-a, de minimum 25.000 Ft/káresemény. − Bekerült a biztosítási ajánlatba köztéri parkok, játszóterek, köztéren elhelyezett szemetesek, padok, illetve térfigyelő kamerák, napelemes kandelláberek fedezete is. Az önkormányzat mellett együttbiztosítottként feltüntetésre kerültek az intézmények (GEVSZ, óvoda). 
Az aktualizált vagyonértékek alapján javasolom a Képviselő-testületnek a Groupama Biztosító Zrt. 625 725 Ft éves díjának elfogadását, tekintettel arra, hogy jelenleg is a Groupama Biztosítóval állunk szerződésben és bár az elmúlt években csak 2-3 alkalommal

történt kárkifizetés, problémamentesek voltak a káresemények ügyintézései.
Továbbá javasolom a döntés végrehajtásához szükséges 625 725 Ft előirányzat biztosítását az Önkormányzat 2023. évi költségvetésében a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkcióra.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 
Balatonvilágos, 2022. november

Takács Károly


polgármester

Határozati javaslat 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Vagyonbiztosításra beérkezett ajánlatok elbírálása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület – a Golden Global Gate Független Biztosításközvetítő és Tanácsadó Zrt.-vel kötött megbízási szerződésben foglalt feladatokra hivatkozva – a Groupama Biztosító Zrt. által adott vagyonbiztosítási ajánlatot elfogadja. A döntés végrehajtásához szükséges 625 725 Ft előirányzatot biztosítja az önkormányzat 2023. évi költségvetésében a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkcióra.
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