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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. január 27. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

12/2020.(I.27.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Állam, mint szolgalmi jogi jogosult meghatalmazotti képviseletében eljáró Dunántúli Regionális Vízmű Zrt-vel (8600 Siófok, Tanácsház u. 7.), mint szolgalmi jog gyakorlóval „Szennyvíz csatorna vezetési és biztonsági övezetére vonatkozó vezetékjogi, szolgalmi jogi megállapodás”-t köt Balatonvilágos Község Önkormányzata, mint szolgalmi jog kötelezett tulajdonában álló K004/1/2019 munkaszámon készített változási vázrajzon és terület kimutatáson feltüntetett Balatonvilágos, 082 hrsz-ú, kivett közút művelési ágú ingatlan 171 m2 területrészére, valamint a Balatonvilágos, 087 hrsz-ú, kivett közút művelési ágú ingatlan 117 m2 területrészére.

A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a „Szennyvíz csatorna vezetési és biztonsági övezetére vonatkozó vezetékjogi, szolgalmi jogi megállapodás” tervezetben foglaltakat, és annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt.

Felelős: Takács Károly polgármester


  Dr. Sárközy László jegyző

Határidő: 2020. február 28.


Takács Károly s.k.



dr. Sárközy László s.k.

polgármester




jegyző
Kivonat hiteléül: 
