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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. február 24. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

37/2020.(II.24.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Siófok Város Önkormányzata, és Siófok Város Gondozási Központja valamint az Emergency Service Kft. között az orvosi ügyeleti ellátásra kötött közreműködői szerződés II/3. pontjában felsorolt települések lakosságát érintően az orvosi ügyeleti szolgáltatási díj emelésére vonatkozó javaslatot, és az alábbi döntést hozza:

A képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy egyrészről Siófok Város Önkormányzata és Siófok Város Gondozási Központja, másrészről az Emergency Service Kft. között az orvosi ügyeleti szolgáltatás teljeskörű ellátására Balatonvilágos község lakosságára is kiterjedően 2015. november 5.-én kötött közreműködői szerződésben meghatározott szolgáltatási díj emelésére vonatkozó, az előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti szerződés módosítást a közreműködői szerződést kötő felek azzal a feltétellel aláírják, hogy a szolgáltató a feladatot 2021. évben is ellátja, és 2021-ben nem tervez további díjemelést.

A képviselő-testület az orvosi ügyeleti szolgáltatási díjhoz Balatonvilágos településre eső hozzájárulás összegét az előterjesztés 2. számú melléklete szerint, 1.091.810 forint összegben, 2020. január 1-től kezdődően a szerződés módosításban megjelölt határozatlan időtartamig elfogadja, amelyet a 2020. évi és azt követő évek költségvetéséből biztosít. 
A képviselő-testület egyetért azzal, hogy az önkormányzatok tájékoztassák a választókerület országgyűlési képviselőjét arról, hogy az ügyeleti ellátás, mint kötelező önkormányzati feladat évről-évre növekvő önkormányzati hozzájárulást feltételez, mivel az egészségbiztosítási alapból biztosított finanszírozás nem követi az egészségügyi ellátásban dolgozók bérének és a költségeknek a növekedését, és kérjük fel, hogy ezt a problémát jelezze az egészségbiztosítási finanszírozásról döntést hozók felé.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről Siófok Város Polgármesterét a határozat kivonat megküldésével tájékoztassa.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2020. március 25. (a határozat közléséért)


Takács Károly s.k.



dr. Sárközy László s.k.

polgármester




jegyző
Kivonat hiteléül: 
