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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. június 29. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

73/2020.(VI.29.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte és tudomásul veszi a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Belső Ellenőrzése által a 2019. évi belső ellenőrzés keretében a Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézménynél a „GEVSZ feladatellátásának, gazdálkodásának ellenőrzése” tárgyban végzett ellenőrzésről készített SFK/3896-1/2020. (Előzmény: SFK/70271-4/2019.) számú éves ellenőrzési jelentésben foglaltakat. 
Egyidejűleg elfogadja az Ellenőrzési jelentés megállapításaira, azok javítására vonatkozó Intézkedési Tervet. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, az intézkedési terv végrehajtásának nyomon követésére, a döntést tartalmazó határozat megküldésére a Siófoki KÖH Belső Ellenőrzés részére.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2020. december 31.


Takács Károly s.k.



dr. Sárközy László s.k.

polgármester
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