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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. június 29. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

88/2020.(VI.29.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 260/2019.(XI.18.) számú határozatának verseny idejére vonatkozó részét 2020. október 22-28. napjára. A határozat a módosítást követően az alábbi egységes szövegben jelenik meg:

„Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tematik Kabel Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (1012 Budapest, Márvány utca 17.) által szervezett, 2020. október 22-28. között megrendezésre kerülő International Balaton Carp Cup verseny (IBCC) Nemzetközi Pontyfogó Kupa lebonyolításának helyszínéül biztosítja az önkormányzat tulajdonában álló Balatonvilágos, Zrínyi út 28-30. szám alatt lévő 1251 hrsz-ú terület (fizető strand területe), valamint a Balatonvilágos, 295/1 hrsz-ú terület térítésmentes használatát. 

A képviselő-testület egyben jóváhagyja a javított együttműködési megállapodásban foglaltakat a határozat mellékletét képező tartalommal, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. Egyben utasítja a GEVSZ intézményvezetőt a szervezővel történő egyeztetésre, a területek és az infrastruktúra (WC és mosdók) biztosításával kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: Takács Károly polgármester


  Kétszeriné dr. Takács Éva aljegyző


  Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető

Határidő: 2020. február 28./együttműködési megállapodás aláírás


    2019. április 19-2019. április 25./egyeztetés, területek biztosítása”

A képviselő-testület egyben jóváhagyja az együttműködési megállapodás módosításban foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. 

Felelős: Takács Károly polgármester


  dr. Sárközy László jegyző

Határidő: 2020. július 13.


Takács Károly s.k.



dr. Sárközy László s.k.

polgármester




jegyző
Kivonat hiteléül:

