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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. június 29. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

96/2020.(VI.29.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos Község települési főépítészi feladatainak ellátásával megbízza Kiss Viktor építészmérnököt, a Kiss és Rusznák Építészeti Kft. képviseletében 2020. július 1. napjától 2024. december 31. napjáig tartó határozott időre 100.000,- Ft + áfa, bruttó 127.000,- Ft/ hó díjazás fizetése mellett. 
A képviselő-testület a határozat mellékletét képező szerződés tervezet tartalmát jóváhagyja, a feladatok ellátására vonatkozó szerződés aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, tájékoztassa a döntésről a jelentkezőket.
A képviselő-testület a szükséges előirányzatot biztosítja és felkéri a jegyzőt a feladat ellátáshoz szükséges 402.000,- Ft előirányzat tervezésére az önkormányzat 2020. évi költségvetésben 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkció Dologi kiadások között.

Felelős: Takács Károly polgármester

dr. Sárközy László jegyző
Határidő: értelem szerint

Takács Károly s.k.



dr. Sárközy László s.k.

polgármester




jegyző
Kivonat hiteléül:

