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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. augusztus 6. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
114/2020.(VIII.06.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos Külterület 021/6., 021/7., 021/8 és 021/9. helyrajzi számú önkormányzati tulajdonú földrészletek belterületbe vonását határozza el a Község 102/2019. (V. 20.) számú képviselő-testületi határozattal jóváhagyott Szerkezeti Tervében foglaltak végrehajtása érdekében, lakótelkek kialakításához szükséges beépítésre szánt belterületi övezet kijelöléséhez, a Szabályozási Tervnek megfelelő Lke-3 övezetnek megfelelően. 

A képviselő-testület a belterületbe vonást 2021. október 31. napjával hajtja végre, ennek megfelelően felkéri a Polgármestert, hogy nyilatkozzon arról, az önkormányzat 4 éven belül kívánja a lakótelkeket kialakítani és értékesítésre kijelölni, ennek megfelelően ténylegesen felhasználásra kerülnek 4 éven belül az érintett földrészletek.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a belterületbe vonás ingatlan-nyilvántartási átvezetését megelőző termőföldvédelmi eljárás lefolytatására, melyhez a szükséges előirányzatot – termőföldvédelmi járulék összegét –az önkormányzat 2020. évi költségvetése tartalmazza 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkció Dologi kiadásai között.
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