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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. szeptember 7. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
126/2020.(IX.07.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete együttműködési megállapodás létrehozását határozza el helyi URH rádiós kommunikációs rendszer kiépítése kapcsán a Balatonalmádi Kommunális és Szolgáltató Nonprofit Kft-vel (8220 Balatonalmádi Rákóczi u. 43.). Az URH antenna telepítési helyeként Balatonvilágos 899 hrsz-ú ingatlanon lévő, önkormányzati tulajdonú épületet biztosítja azzal, hogy az antenna fizikai elhelyezésére az épület tetején kialakított távközlési szabadtéri platformon, a rádió-berendezés számára fedett helyiségben biztosít lehetőséget, és biztosítja a tápellátáshoz szükséges villamos-energiát 230 V feszültségszinten. 

A bérleti díj nettó összege 300.000.- Ft+áfa/év, mely összeg a megállapodás hatályba lépését követő naptári évtől, évente a KSH által közzétett, a tárgyévet megelőző évi fogyasztói árindex mértékével növekszik. A 2020. évi bérleti díj egy összegben fizetendő 2020. szeptember 30. napjáig, azt követő években a bérleti díj összege két egyenlő részletben – az I. félév bérleti díja május 31-ig, a II. félév bérleti díja szeptember 30-ig – fizetendő. 

A képviselő-testület jóváhagyja az együttműködési megállapodásban foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert, és a jegyzőt. 

Felelős: Takács Károly polgármester


  dr. Sárközy László jegyző

Határidő: 2020. szeptember 10.
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