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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. szeptember 7. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
139/2020.(IX.07.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „Balatonvilágos Község Önkormányzatának közvilágítási hálózat korszerűsítésének tervezése, tenderterv és engedélyes kiviteli tervek elkészítése” munkálataira érkezett ajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlatot tevő Elektro-Pro Kft. (7500 Nagyatád, Damjanich utca 32.) 1.941.000 Ft+524.070 Ft áfa, összesen bruttó 2.465.070 Ft ajánlatát fogadja el, és a tervezési szerződésben foglaltak szerint a munkálatokkal megbízza. Egyben felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a tervezési szerződés aláírására.

A képviselő-testület a döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot az Önkormányzat 2021. évi költségvetésében a 064010 Közvilágítás kormányzati funkcióra biztosítja. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat 2021. évi költségvetésben történő beállítására.

Felelős: Takács Károly polgármester


  dr. Sárközy László jegyző

Határidő: haladéktalanul/tervezési szerződés aláírás


     2021. január /előirányzat költségvetésben történő beállítás


Takács Károly s.k.
dr. Sárközy László s.k.

polgármester
jegyző                                                                          
Kivonat hiteléül:

