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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. szeptember 7. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
148/2020.(IX.07.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos 303/28 hrsz. önkormányzati tulajdonú lakótelek értékesítését határozza el. Az értékesítés lebonyolításához szükséges értékbecslés elkészítéséhez, valamint a meghirdetéshez szükséges előirányzatot, 500.000,- Ft + áfa összegben biztosítja az önkormányzat 2020. költségvetésében a 066020 Város és község gazdálkodás K3 Dologi kiadások rovat, Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások előirányzaton a működési tartalék terhére. 

A képviselő-testület egyúttal felhatalmazza a polgármestert a szükséges árajánlatok beszerzésére a GEVSZ intézmény közreműködésével, és a legkedvezőbb alapján történő megrendelésekre, majd az értékbecslés tartalmától függően, de legalább 15 millió Ft irányár közlésével a lakótelek értékesítés meghirdetésére. Az ajánlatok beérkezésére a közzétételtől számított legalább 30 nap időtartamot kell biztosítani. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a legmagasabb vételárat kínáló vevő-jelölttel történő szerződés megkötéséhez szükséges okirat tervezetet készíttesse el az önkormányzat jogi képviselőjével és terjessze elő jóváhagyás érdekében a képviselő-testület ülésére.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: értelem szerint
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dr. Sárközy László s.k.

polgármester
jegyző 
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