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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. szeptember 7. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
150/2020.(IX.07.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Siófoki Állatvédő Alapítvány (8600 Siófok, Szabadság u. 9.) részére Balatonvilágos község közigazgatási területéről történő kóbor állatok – elsősorban kóborló kutyák – befogásának és elszállíttatásának költségéhez 250.000 Ft/év támogatást biztosít 2021. december 31. napjáig terjedő időszakra. 

A szükséges előirányzatot 2020. évben az Önkormányzat részére a GEVSZ 042180 Állat-egészségügy kormányzati funkción K3 dologi kiadások kiemelt előirányzati sorról, az Önkormányzat 084031 Civil szervezetek működési támogatása kormányzati funkción K5 Egyéb működési célú támogatások közötti előirányzati sorra átcsoportosítással biztosítja.

A képviselő-testület egyben jóváhagyja a Támogatási szerződés tervezetben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. Továbbá felkéri a jegyzőt, az előirányzat 2021. évi költségvetésben történő szerepeltetésére.

Felelős: Takács Károly polgármester


Dr. Sárközy László jegyző

Határidő: 2020. szeptember 15. /megállapodás aláírás


értelem szerint/ előirányzat költségvetésben történő szerepeltetés


Takács Károly s.k.
dr. Sárközy László s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:
