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Számviteli politika

I. Általános rész
1. A számviteli politika célja, tartalma
A számviteli politika célja, hogy rögzítse azokat a számvitelről szóló, többször módosított 2000. évi C. törvény (továbbiakban: Szt.), valamint az államháztartás számviteléről szóló – többször módosított – 4/2013. (I.11.) Korm. rendelet (továbbiakban: Áhsz.) végrehajtására vonatkozó előírásokat, eljárásokat, módszereket, amelyek biztosítják a számviteli politika hatálya alá tartozó Balatonvilágos Község önkormányzat és intézményei mint költségvetési szervek  sajátosságainak, feladatainak leginkább megfelelő számviteli rendszer működését.
A számviteli politika kialakításának az az elsődleges célja, hogy annak alapján olyan számviteli rendszer kialakítására kerüljön sor, melynek működése biztosítja a megbízható és valós adatokat az éves beszámoló összeállításához, valamint megfelelő információt szolgáltat a vezetői döntések meghozatalához.
A számviteli politikában meg kell határozni az alkalmazott számviteli rendszer szabályait, működtetésének rendjét, amely alapján a költségvetési szerv össze tudja állítani vagyoni, pénzügyi, jövedelmi helyzetéről a megbízható valós képet bemutató éves költségvetési beszámolót.

A számviteli politika hozzájárul és megalapozza a költségvetési szerv vezetéséhez, a megfelelő információk előállításához szükséges belső szabályozási rendet, megfogalmazza azokat az elvárásokat, módszereket, megoldásokat, amelyekre a költségvetési szervnek az adott jogszabályi keretek között lehetősége van.

Balatonvilágos Önkormányzat intézményeinek számviteli politikája a számviteli törvényben meghatározott alapelvekre és értékelési eljárásokra épül, de figyelembe veszi az intézmények sajátosságait is. Ahol a Sztv. és Áhsz. választási lehetőséget biztosít, ott a számviteli politikában meghatározásra került az alkalmazandó eljárás.  
2. A szabályzat elkészítésért felelős személyek meghatározása

A számviteli politika kialakításáért az abban foglaltak végrehajtásáért a költségvetési szerv vezetője a felelős. Ez a felelősség azonban nem mentesíti a költségvetési szerv gazdasági szervezetének vezetőjét a számviteli politikával kapcsolatos feladatának ellátási kötelezettsége alól, mivel a számviteli törvény a számviteli szolgáltatás körébe sorolta a számviteli politika összeállítását és a számviteli rend kialakítását is. A számviteli politikát nem elegendő csak összeállítani, annak bevezetéséről a gyakorlatban történő megvalósulásáról is gondolkodni kell. Ezek a feladatok viszont a gazdasági szervezet feladatai közé, illetve a gazdasági vezető hatáskörébe tartoznak. A költségvetési szerv vezetőjének a számviteli politikával kapcsolatosan kettős feladatot kell ellátni. Egyrészt biztosítani kell a gazdasági szervezet által kidolgozott eljárások gyakorlati megvalósítását a költségvetési szerv és a hozzá tartozó egységeinél. Másrészt vezetői ellenőrzés keretében a számviteli politika kialakítását és gyakorlati érvényesülését kell vizsgálnia. 

3. A számviteli politika a következő témákhoz kapcsolódóan tartalmaz előírásokat: 

1. Az államháztartás számviteli rendszere

2. Számviteli alapelvek

3. Értékelési szempontok a számviteli politika kialakításakor

4. Beszámolási kötelezettség

5. Értékcsökkenés elszámolásának szabályai

6. Maradványérték meghatározása
7. A készletek elszámolásának és nyilvántartásának szabályai

8. Behajthatatlan követelés törlése

9. Valuta, devizaárfolyamok alkalmazása

10. Jelentős összegű hiba

11. Az általános költségek és kiadások, valamint bevételek megosztási módszere.

12. Számviteli bizonylatok

13. Könyvviteli szolgáltatás

4. A számviteli politika részét képező szabályzatok

 Az Szt. 14. § (5) bekezdése, valamint az Áhsz. 50. § (1) bekezdése alapján a számviteli politika részét képezik, ahhoz kapcsolódóan egyes tevékenységek részletes előírásait külön szabályzatok rögzítik, amelyek a következők: 

- az eszközök és források leltárkészítési és leltározási szabályzata, 

- az eszközök és források értékelésének szabályzata, 

- az önköltségszámítás rendjére vonatkozó szabályzat, 

- a pénzkezelési szabályzat. 

(Az Áhsz. 50. § (4) bekezdése alapján” Nem kell elkészítenie az önköltségszámítás rendjére vonatkozó belső szabályzatot a saját konyhát üzemeltető költségvetési szervnek, ha az étkeztetésre normákat állapít meg és a nyersanyag-felhasználáshoz anyagkiszabást készít, és ennek önköltségét a normák és a tevékenységet terhelő általános költségek figyelembevételével állapítja meg.) 

A szabályzat elkészítése során és a számlarend kialakításakor figyelembe kell venni az államháztartásban felmerülő egyes gyakoribb gazdasági események elszámolás módjáról szóló többször módosított 38/2013 (IX.19) NGM rendelet, valamint az ÁH szóló többször módosított 2011. évi CXCV. törvény. ( Áht.) és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló módosított 368/2011 sz. Kormányrendelet (Ámr.) rendelkezéseit is. 
5. A számviteli politika hatálya

A számviteli politika hatálya kiterjed:

· Balatonvilágos Község Önkormányzatára és annak intézményeire
6. A Költségvetési szervek törzskönyvi adatai: 
Államháztartási szervezet neve: Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó szervezete (továbbiakban: GEVSZ, költségvetési intézmény, költségvetési szerv)

Államháztartási címe: 8171 Balatonvilágos Csók István stny. 38.
Jogállása: Önálló jogi személy
Gazdálkodási besorolása: Önállóan működő és gazdálkodó, gazdasági szervezettel rendelkező
Alaptevékenysége: Ellátja az önkormányzat által törvényben meghatározott kötelező és önként vállalt feladatait és azok gazdálkodási és pénzügyi feladatait.

Működési területe: Balatonvilágos közigazgatási területe 
Alapító szerve: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete
Alapításának időpontja: 2013.01.01.
Törzskönyvi nyilvántartási száma:804006 
KSH számjele: 15804006-8411-322-14
Adószám:15804006-2-14 
Szakágazatai besorolás száma: 841117 Kormányzati és Önkormányzati intézmények ellátó és kisegítő szolgáltatásai
 Pénzforgalmi számlaszám: 11748083-15804006
Az államháztartási vállalkozói tevékenységének felsorolása: vállalkozói tevékenységet nem folytat, gazdasági társaságban nem vesz részt.
Az intézmény részletes COFOG listája az alapító okiratban található.

Államháztartási szervezet neve: Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda (továbbiakban: óvoda, intézmény, költségvetési szerv)
Államháztartási címe: 8171 Balatonvilágos, Iskola u. 2.
Jogállása: önálló jogi személy
OM azonosítója: 201904
Gazdálkodási besorolása: Önállóan működő, gazdasági szervvel nem rendelkező
Alaptevékenysége: Óvodai nevelés
Működési területe: Balatonvilágos közigazgatási területe, ha a jelentkezők létszáma nem éri el a felvehető maximális gyermek létszámot, abban az esetben más településről érkezők részére is történhet az ellátás.
Alapító szerve: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete
Alapításának időpontja: 2013.01.01.
Törzskönyvi nyilvántartási száma: 803252
KSH számjele:15803256-8510-322-14 
Adószám: 15803256-1-14
Szakágazatai besorolás száma:851020 Óvodai nevelés 
Pénzforgalmi számlaszám:11748083-15803256 
Az államháztartási vállalkozói tevékenységének felsorolása: vállalkozói tevékenységet nem folytat, gazdasági társaságban nem vesz részt. 
Az intézmény részletes COFOG listája az alapító okiratban található.

II. A gazdasági feladatokat ellátó szervezet
1. Gazdasági szervezet

Balatonvilágos Község Önkormányzata Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete (továbbiakban: GEVSZ) rendelkezik gazdasági szervezettel, elnevezése: Pénzügyi csoport.

A gazdasági szervezet felelős:

· a szerv előirányzatai tekintetében a tervezési, gazdálkodási, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási feladatok, valamint

· a szerv működtetésével, üzemeltetésével, a beruházásokkal, a vagyon használatával, hasznosításával, védelmével kapcsolatos feladatok ellátásáért.

A gazdasági szervezet élén a gazdasági vezető áll, aki felel a gazdasági feladatok ellátásáért. Ez a felelősség nem érinti a polgármester, a hivatalvezető és az intézményvezetők felelősségét a jogszabályban és belső szabályzatban foglalt feladatok tekintetében.
A Gazdasági Szervezet részletes tevékenységét, feladatát az SZMSZ, az Ügyrend és belső szabályzatok tartalmazzák.

A gazdasági szervezet költségvetése:

A gazdasági szervezet költségvetését Balatonvilágos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete állapítja meg a jogszabályi előírásoknak megfelelő szerkezetben és időpontig.

A tervezés, beszámolás rendjét részletesen külön az Ügyrend tartalmazza.

A Számviteli politika hatálya alá tartozó szervek közül a GEVSZ rendelkezik raktárral.

A Gazdasági Szervezet jövőbeni tervei, céljai:

A GEVSZ alapító okiratában, SZMSZ-ben meghatározott feladatok, minél magasabb színvonalon történő ellátása a jogszabályi előírásoknak megfelelően. A feladatellátás, gazdálkodás során az eredményesség, a gazdaságosság és a hatékonyság követelményeinek biztosítása.
2. A gazdasági szervezet szempontjából egyéb „lényeges” információk

Az éves költségvetési beszámolóban kimutatott eszközök és források meglétének biztosítását szolgáló legfőbb dokumentumnak kell tekinteni a tételes, mennyiség és értékadatokat is tartalmazó leltárt. Az esetleges eltéréseket (beleértve a leltári többletet is) minden esetben rögzíteni kell a számviteli nyilvántartásban.

A mérlegtételek alátámasztására, a mérleg fordulónapjára vonatkozó részletező nyilvántartásokat kell készíteni. 

A főkönyvi könyvelés integrált rendszerben az ASP, valamint a SALDO-Creator programjának használatával történik. A vagyonkataszter vezetését az önkormányzat feladattal megbízott dolgozója végzi, az ASP programon belül az ingatlan vagyon kataszter szakrendszerben. A tárgyi eszközök analitikus nyilvántartását a GEVSZ feladattal megbízott dolgozója végzi, papír alapon eszköznyilvántartó kartonok vezetésével. 
A követelések, kötelezettségek, részesedések analitikus nyilvántartásának vezetése az ASP, valamint a SALDO-Creator programján belül történik.

III. A számviteli politika részletes előírásai
1. A számviteli politika részletes előírásai 
Az államháztartás számviteli rendszere 

· a költségvetési számvitelből és

· a pénzügyi számvitelből áll.  

A kétféle számviteli nyilvántartás vezetésére az Önkormányzat az ASP, az önkormányzat intézményei a Saldo Creator integrált könyvelési rendszert használja. 
Az integrált pénzügyi számviteli rendszer használata mellett szükséges egyéb analitikus nyilvántartások az alábbiak: 

· költségvetési előirányzatokról

· követelésekről és tartozásokról

· az előlegekről

· a szigorú számadású nyomtatványokról

· az aktív és passzív időbeli elhatárolásokról

A költségvetési számvitel: a bevételi és kiadási előirányzatok alakulásának, a követelések, kötelezettségvállalások, más fizetési kötelezettségek, és ezek teljesítésének, továbbá a központi költségvetés Áht. 14. § (3) bekezdése szerinti fejezetéből kapott támogatások felhasználásának a valóságnak megfelelő, folyamatos, zárt rendszerű, áttekinthető nyilvántartását és éves költségvetési beszámoló ezekre vonatkozó részei megbízható és valós összképét mutató elkészítését biztosítja. 

Az Áhsz. 39. § (2) bekezdésében foglaltak alapján a költségvetési könyvvezetés a számviteli alapelvek Áhsz.-ben meghatározott sajátosságai figyelembevételével, magyar nyelven, az egységes számlakeret 0-ás számlaosztályán belül a 00. és 03-09. számlacsoportban vezetett nyilvántartási számlák használatával, a kettős könyvvitel szabályai szerint, forintban történik. 

A költségvetési könyvvezetés során a 05. és a 09. számlacsoportot az egységes rovatrend szerinti bontásban kell vezetni, - az Áhsz.41. § (1a) és (1b) pontokban meghatározott kivétellel - valamennyi nyilvántartási számlát tovább bontva 

· bevételi vagy kiadási előirányzatok nyilvántartási számlára,

· követelések vagy kötelezettségvállalások, más fizetési kötelezettségek nyilvántartási számlára, és

· teljesítés nyilvántartási számlára.

A pénzügyi számvitel: a vagyon és annak összetétele, a tevékenység eredménye valóságnak megfelelő, folyamatos, zárt rendszerű, áttekinthető nyilvántartását és az éves költségvetési beszámoló ezekre vonatkozó részei megbízható és valós összképét mutató elkészítését biztosítja. 

Az Áhsz. 45. § (2) bekezdésében foglaltak alapján: a pénzügyi könyvvezetés a számviteli alapelvek Áhsz.-ben meghatározott sajátosságai figyelembevételével, magyar nyelven, az egységes számlakeret 1-9. számlaosztályán belül vezetett számlák (könyvviteli számlák) használatával, a kettős könyvvitel szabályai szerint, forintban történik. 

A jogszabályban előírt adatszolgáltatási kötelezettségek alátámasztásáról a könyvviteli számlákhoz kapcsolódó részletező nyilvántartások vezetésével kell gondoskodni. A részletező nyilvántartások kötelező minimum tartalmát az Áhsz. 14. sz. melléklete tartalmazza. 

Az analitikus nyilvántartások és a főkönyvi könyvelés adatainak helyességét és egyezőségét havi, negyedéves és éves egyeztetés útján kell biztosítani. 
2. Számviteli alapelvek

A költségvetési beszámoló készítéskor és a könyvvezetés során alkalmazandó, az Szt. 15-16. §-ában meghatározott számviteli alapelveket az Áhsz. 4. § (1) – (9) bekezdésében meghatározott sajátosságokkal kell érvényesíteni. 

A vállalkozás folytatásának elve

A vállalkozás folytatásának az elve azt jelenti, hogy a költségvetési szerv folytatja tevékenységét, vagyonát, anyagi eszközeit ennek érdekében veszi számba, mérlegeli a vele szemben támasztott követelményeket, tervezi és biztosítja az azok teljesítéséhez szükséges feltételeket. Ez az alapelv magában foglalja a szerkezeti változások megfigyelésének szükségességét is. Az elv teljesítése tehát körültekintő tervezést, a tartalékok és a szükséges (többlet) források feltárását, megfelelő munkaszervezet kialakítását és hatékony munkaszervezést igényel a költségvetési szerv vezetésétől. A feladatok végrehajtásáról készített költségvetési beszámolónak meg kell alapozni a következő év, évek költségvetési tervezését. A költségvetési szervek – szociális, egészségügyi, oktatási, kutatási stb. területen – közfeladatot látnak el, az állam „megbízásából” lakossági igényeket elégítenek ki, a tevékenység folytatásáért a költségvetési szerv vezetői fokozott felelősséggel tartoznak. Ennek a felelősségnek tudatában kell számba venni feladatokat, az azokban bekövetkezett vagy várható változásokat, és azok gondos mérlegelésével kell elkészíteni a költségvetést és kell számot adni a költségvetési beszámolóban a működésről.

A körültekintő, gondos eljárás mellett feltétlenül figyelembe kell venni azt a tényt, hogy a végezhető feladatok körét, volumenét, a tevékenység jellegét a költségvetési szerv nem alakíthatja ki saját hatáskörben, mivel ezt az irányító (felügyeleti) szervnek van joga gyakorolni.
A teljesség elve

A teljesség elve azt jelenti, hogy el kell számolni a naptári évre szóló költségvetéshez kapcsolódó minden, ebben az időszakban teljesült kiadást és bevételt (Költségvetési számvitel).

Az alapelvek figyelembe vétele mellett a könyvvitelben rögzíteni kell valamennyi gazdasági eseményt, amelynek az eszközökre és forrásokra, illetve a tárgyévi eredményre gyakorolt hatását a beszámolóban be kell mutatni a Szt., az Áhsz. illetve a jelen számviteli politikában előírtak szerint. Ide kell sorolni azokat a gazdasági eseményeket is, amelyek az adott üzleti évre vonatkoznak, amelyek egyrészt a mérleg fordulónapját követően, de még a mérleg elkészítését megelőzően váltak ismertté, másrészt azokat is, amelyek a mérleg fordulónapjával lezárt költségvetési év gazdasági eseményeiből erednek, a mérleg fordulónapja előtt még nem következtek be, de a mérleg elkészítését megelőzően ismerté váltak. Biztosítani kell, hogy a gazdasági események könyvelésének alapját képező, az adott költségvetési évre vonatkozó bizonylatok hiánytalanul feldolgozásra kerüljenek.
A valódiság elve

A könyvvitelben rögzített és a költségvetési beszámolóban szereplő tételeknek a valóságban is megtalálhatóknak, bizonyíthatóknak, leltárral alátámasztottnak, kívülállók által is megállapíthatóknak kell lenniük.

Értékelésük meg kell, hogy feleljen az Szt.-ben és az Áhsz.-ben előírt értékelési elveknek és az azokhoz kapcsolódó értékelési eljárásoknak.

A valódiság elve a számviteli politikában két területen érvényesül:
· az eszközök és források értékelési szabályzatában,

· a megbízható és valós összkép kialakítását szolgáló információkon belül az egyes értékelési eljárások alkalmazásánál.

Alapvető feltétel, hogy a számviteli politikában, a leltározási szabályzatban foglalt előírások szerint készüljön el a beszámolót alátámasztó leltár. A leltárban az eszközöket, a kötelezettségeket a mindenkor hatályos értékelési szabályzatban leírt értékelési elvek, módszerek alapján kell értékelni. 

A beszámolóban (bele értve a zárszámadási rendeletet és előterjesztését, az államháztartási mérlegeket)

· a kimutatott vagyon és eredmény valós,

· a mérleg adatival, illetve a könyvelésben szereplő összegekkel egyezőek,

· az adatok leltárral alátámasztottak,

· a bemutatott adatok áttekinthetőek és érthetőek.

Az elv alkalmazása során ügyelni kell arra, hogy:

· a leltározás szabályszerű legyen,

· a leltározás előtt megtörténjen a selejtezés,

· valamennyi vagyon szerepeljen a könyvekben,

· a leltározási tevékenység az előírt értékelési elvek figyelembe vételével történjen.

A világosság elve

A könyvvezetést és a költségvetési beszámolót áttekinthető, érthető, az Áhsz.-nek megfelelően rendezett formában kell elkészíteni. A világosság elvét az Szt.-ben rögzített szabályok szerint kell alkalmazni. A számviteli politikában ehhez az alapelvhez a bizonylatokkal kapcsolatos szabályozás kapcsolódik.

Ez az elv magában foglalja, hogy:

· A költségvetési szerv könyvvezetése, az általa készített beszámoló, áttekinthető, bármely hozzáértő szakember számára értelmezhető legyen. Ezt elő kell segíteni a beszámolók mellé készített mellékleteknek, tábláknak, a beszámoló megfelelő szerkesztettségének.

· Külön figyelni kell arra, hogy a beszámoló rendelet tervezet tagoltsága megfeleljen a jogszabályi előírásoknak.

· Azokat a tételeket, amelyek az érthetőséget segítik vagy a sorok megbontásával vagy a kiegészítő mellékletben kell bemutatni. 
A következetesség elve

A költségvetési beszámoló tartalma és formája, valamint az azt alátámasztó könyvvezetés tekintetében az állandóságot és az összehasonlíthatóságot biztosítani kell. A következetesség elve a számviteli politika vonatkozásában azt is jelenti, hogy az abban megfogalmazott szabályokat, eljárásokat következetesen alkalmazni kell, tehát nem célszerű évente a számviteli politikát új alapokra helyezni, teljesen újra szabályozni.
A folytonosság elve

Az üzleti év nyitóadatainak meg kell egyezniük az előző üzleti év megfelelő záró adataival. Az egymást követő években az eszközök és a források értékelése, az eredmény számbavétele csak az Szt.-ben meghatározott szabályok szerint változhat. A folytonosság elvét az Szt.-ben rögzített szabályok szerint kell alkalmazni. A számviteli politikában ezzel az alapelvvel kapcsolatban akkor szükséges intézkedni, ha a választható értékelési módot feltétlenül egyik évről a másikra meg kell változtatni. Ebben az esetben az értékelés változtatása hatásának mérési feladatait is rögzíteni szükséges.
Az összemérés elve

Az adott időszak eredményének meghatározásakor a tevékenységek adott időszaki teljesítésének elismert bevételei és a bevételeknek megfelelő költségeit (ráfordításait) kell számításba venni, függetlenül a pénzügyi teljesítéstől. A bevételeknek és a költségeknek ahhoz az időszakhoz kell kapcsolódniuk, amikor azok gazdaságilag felmerültek.
Az összemérés elve oly módon érvényesül, hogy a költségvetési és vállalkozási maradvány megállapításakor a bevételeket és kiadásokat tevékenységenként elkülönítve kell figyelembe venni.

Az óvatosság elve

Az óvatosság elve azt jelenti, hogy nem lehet eredményt kimutatni akkor, ha az árbevétel, a bevétel pénzügyi realizálása bizonytalan. A tárgyévi eredmény meghatározása során az értékvesztés elszámolásával, a céltartalék képzésével kell figyelembe venni az előrelátható kockázatot és feltételezhető veszteséget akkor is, ha az az üzleti év mérlegének fordulónapja és a mérlegkészítés időpontja között vált ismertté. Az értékcsökkenéseket, az értékvesztéseket el kell számolni, függetlenül attól, hogy az üzleti év eredménye nyereség vagy veszteség. A készletek, a követelések, a részvények, más értékpapírok és befektetések árfolyamcsökkenését, értékvesztését el kell számolni, a költségvetési beszámolóban a tényleges vagyoni értéket kell szerepeltetni. 
A bruttó elszámolás elve

A bevételek és költségek (ráfordítások), illetve a követelések és a kötelezettségek egymással szemben – a Szt.-ben szabályozott esetek kivételével – nem számolhatók el. 
Az egyedi értékelés elve
Az eszközöket és a kötelezettségeket a könyvvezetés és a beszámoló elkészítése során egyedileg kell rögzíteni és értékelni. Az egyedi értékelés alapelvét az Szt.-ben rögzített szabályok szerint kell alkalmazni, azzal az eltéréssel, hogy az egyszerűsítés alá vont követeléseknél ez az értékelés sajátosan jelenik meg. A számviteli politikában ez az alapelv az értékelési szabályzatban megfogalmazott eljárási szabályokon keresztül jelenik meg.

Az elv azt jelenti, hogy:

- az egyedi értékelést folyamatosan, a beszámoló alátámasztására leltárral kell elvégezni, illetve az értékelést nagy körültekintéssel kell végezni,

- az egyedi értékelés elvének dominálnia kell a könyvvezetésben, illetve a beszámoló készítésekor.
Az időbeli elhatárolás elve

Az olyan gazdasági események kihatásait, amelyek két vagy több üzleti évet is érintenek, az adott időszak bevételei, és költségei között olyan arányban kell elszámolni, ahogyan az alapul szolgáló időszak és az elszámolási időszak között megoszlik. A költségvetési számvitelben nem lehet alkalmazni, a pénzügyi számvitelben változtatás nélkül érvényesül. 
A tartalom elsődlegessége a formával szemben 
A beszámolóban és az azt alátámasztó könyvvezetés során a gazdasági eseményeket, ügyleteket a tényleges gazdasági tartalmuknak megfelelően az Szt. alapelveihez, vonatkozó előírásaihoz igazodóan kell bemutatni, illetve annak megfelelően kell elszámolni. A számviteli politika kialakításánál gondoskodni kell arról, hogy a gazdasági eseményeket a valóságos tartalmuk szerint kell a számviteli elszámolások során megítélni és elszámolni. 

Ennek érdekében a számviteli elszámolás során a szerződéseket, a megállapodásokat valós tartalmuk alapján kell megítélni és nem azok elnevezése, jogi formája szerint. 
A lényegesség elve

Lényegesnek minősül a beszámoló szempontjából minden olyan információ, amelynek elhagyása vagy téves bemutatása – az ésszerűség határain belül – befolyásolja a beszámoló adatait felhasználók döntéseit. A lényegesség elvének érvényesítéséhez figyelembe kell venni, hogy mi tekintendő az elszámolás és értékelés szempontjából lényegesnek vagy nem lényegesnek, rendkívüli eseménynek:
· a megbízható és valós összkép kialakításánál,

· a kis értékű tárgyi eszközök és szellemi termékek,

· a vagyon értékű jogok minősítésénél, a terven felüli értékcsökkenés elszámolásánál.
A költség-haszon összevetésének elve

A költségvetési szerveknél ezt a számviteli alapelvet a törvények és a kormányrendeletek által előírt információ szolgáltatások esetében nem lehet figyelembe venni. A könyvvezetés és az éves költségvetési beszámoló elkészítése során maradéktalanul figyelembe kell venni, hogy az Szt. rendelkezéseit csak akkor lehet alkalmazni, ha azt az Áhsz. kifejezetten elrendeli. Ezen alapelv korlátozottan érvényesül, mert nem alkalmazható olyan információk tekintetében, amelyek szolgáltatását jogszabály írja elő.
IV. Beszámolási és könyvvezetési forma, a beszámoló készítés időpontja, a számviteli politikáért, beszámolóért való felelősség

1. A beszámoló formája és a könyvvezetés

Az Áhsz-ben foglalt előírások alapján az intézmények éves beszámolót készítenek, valamint költségvetési és pénzügyi könyvvitelt vezetnek. 

A költségvetési bevételekre és kiadásokra, a kapcsolódó előirányzatokra, kötelezettségvállalásra, végleges kötelezettségvállalásra és követelésekre a költségvetési számvitelt, míg a tevékenység eredményének és a vagyon nyilvántartására pénzügyi számvitelt vezet, az Önkormányzat az ASP elnevezésű integrált könyvelési rendszerben, a GEVSZ saját intézménye valamint a gazdasági szervezettel nem rendelkező Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda (továbbiakban óvoda) részére a Saldo Creator integrált könyvelési rendszerben. 

2. Az éves költségvetési beszámoló költségvetési könyvvezetés adatai alapján készített

    részei
Az éves költségvetési beszámolónak a költségvetési könyvvezetés adatai alapján készített részei a költségvetés végrehajtásnak ellenőrzését és a zárszámadás elkészítését biztosítják:

Részei:

· a költségvetési jelentés,

· a maradvány kimutatás,

· adatszolgáltatás a személyi juttatások és a foglalkoztatottak, választott tisztségviselők összetételéről,

· adatszolgáltatás a társadalombiztosítás pénzügyi alapjaiból folyósított egyes ellátások és támogatások tervezett összegeiről és teljesítéséről,

· az önkormányzati alrendszer sajátos gazdálkodásához kapcsolódó elszámolások.
3. Az éves költségvetési beszámoló eredményszemléletű pénzügyi könyvvezetés adatai

    alapján készített részei
Az éves költségvetési beszámolónak az eredményszemléletű pénzügyi könyvvezetés adatai alapján készített részei a vagyoni helyzet és az eredményszemléletű bevételek, költségek, ráfordítások alakulását mutatják be, valamint a zárszámadás kiegészítő információinak elkészítését teszik lehetővé. Ide tartoznak:

· a mérleg,

· az eredmény-kimutatás,

· a kiegészítő melléklet.
4. A mérlegkészítés időpontja

A szabályzat hatálya alá tartozóknál a költségvetési évet követő év február 25.
Az éves költségvetési beszámolót az irányító szerv részére a költségvetési évet követő év február 25-ig kell megküldeni. 
FONTOS! A mérlegkészítés időpontját a költségvetési szerv nem változtathatja meg, ez az az időpont, amíg a költségvetési évre vonatkozóan a következő évben még könyvelni lehet. A költségvetési beszámoló elkészítésénél az egyes űrlapok összeállításánál és a határidőknél a költségvetési szerveknek nincs döntési lehetőségük. 

A gazdasági szervezethez tartozó költségvetési szerv a költségvetési év kezdetétől a mérleg fordulónapjáig terjedő időszakról a könyvek zárását követően bizonylatokkal, szabályszerű könyvvezetéssel, az Áhsz. szabályai szerint folyamatosan vezetett részletező nyilvántartásokkal, az éves költségvetési beszámolót alátámasztó - könyvelési rendszerből előállított (ASP, SALDO CREATOR)-  teljes főkönyvi kivonattal, valamint leltárral alátámasztott éves költségvetési beszámolót készít a Nemzetgazdasági Minisztérium által készített, központilag meghatározott nyomtatvány formában és tartalommal. A nyomtatvány űrlapok a MÁK honlapjáról tölthetők le. 

Az éves költségvetési beszámolót az Áhsz. által előírt formában, magyar nyelven, forintban kell elkészíteni. 

A mérlegkészítés időpontja a megszűnő költségvetési szervek a társadalombiztosítás pénzügyi alapjai az elkülönített állami pénzalapok kivételével az Áhsz. 30/A. § a) bekezdése alapján a költségvetési évet követő év február 25-e.  
· ez az időpont a mérleg egyes tételeihez kapcsolódóan meghatározott azon – a költségvetési év mérleg-fordulónapját követő – időpont, amely időpontig a megbízható és valós vagyoni helyzet bemutatásához szükséges érkelési feladatokat el lehet és el kell végezni, valamint

· az az időpont, amíg a mérleggel lezárt évre vonatkozó gazdasági események hatását könyvelni lehet. 

5.  A bizonylatok könyvekben történő rögzítésének rendje

· Minden gazdasági műveletről, eseményről, amely az eszközök, illetve az eszközök forrásainak állományát vagy összetételét megváltoztatja, bizonylatot kell kiállítani (készíteni). A gazdasági műveletek (események) folyamatát tükröző összes bizonylat adatait a könyvviteli nyilvántartásokban rögzíteni kell. 

· A könyvviteli nyilvántartásokba csak szabályszerűen kiállított bizonylat alapján szabad adatokat bejegyezni. Szabályszerű az a bizonylat, amely az adott gazdasági műveletre (eseményre) vonatkozóan a könyvvitelben rögzítendő és a más jogszabályban előírt adatokat a valóságnak megfelelően, hiánytalanul tartalmazza, megfelel a bizonylat általános alaki és tartalmi követelményeinek és amelyet – hiba esetén – előírásszerűen javítottak. 

· A főkönyvi könyvelés, az analitikus nyilvántartások és a bizonylatok adatai közötti egyeztetés és ellenőrzés lehetőségét, függetlenül az adathordozók fajtájától, a feldolgozás (kézi vagy gépi) technikájától, logikailag zárt rendszerrel a számlarendben foglaltak szerint kell elvégezni.
Az Áhsz. 39. § (1a) bekezdése alapján a költségvetési számvitelben a költségvetési évre vonatkozó gazdasági események hatását legkésőbb 
· az előirányzatok és teljesítések tekintetében január 31-ig, - az Áht. 34.§ (4) bekezdése szerinti esetben az ott megjelölt időpontig - ,
· követelések végleges kötelezettség vállalások, más fizetési kötelezettségek, valamint az Ávr. 134. § c) pontja és 138. § (5) bekezdés c) pontja szerinti adatok tekintetében a mérlegkészítés időpontjáig kell elszámolni. 
A bevételi és kiadási előirányzatokat, a követeléseket, kötelezettségvállalásokat, más fizetési kötelezettségeket, valamint ezek teljesítését érintő gazdasági események bizonylatainak adatait a költségvetési könyvvitel során vezetett nyilvántartási számlákon, a sajátos elszámolásokat érintő gazdasági eseményeik bizonylatinak adatait a pénzügyi könyvvitel során vezetett könyvviteli számlákon a bizonylatok keletkezését, beérkezését követően haladéktalanul nyilvántartásba kell venni, el kell számolni. Az egyéb gazdasági események bizonylatainak adatait – ha a jogszabály másképpen nem rendelkezik – a negyedéves könyvviteli zárlat során kell a könyvviteli számlákon elszámolni. 

A bizonylatok könyvekben történő megfelelő rögzítéséért a főkönyvi könyvelők a felelősek. 
  
Az Áhsz. 7. § (2) bekezdése alapján a mérleg fordulónapja – az Áhsz. 7. § (3), (4) bekezdésében foglalt kivételekkel – a költségvetési év utolsó napja.
Az éves költségvetési beszámoló elkészítéséért az Áhsz. 31. § (1) bekezdésében meghatározott személy, a gazdálkodó szerv vezetője felelős és azt a gazdálkodási szabályzatban megjelölt személy(ek) készíti(k) el. 

Az éves költségvetési beszámolót a gazdálkodó szerv vezetője és a gazdasági vezető, a hely és a dátum feltüntetésével írják alá. 
6. A mérleg alátámasztása leltárral   

Az Áhsz. 22. § (1) bekezdése alapján: az éves költségvetési beszámoló elkészítéséhez, a mérleg tételeinek alátámasztásához olyan leltárt kell összeállítani és megőrizni, amely tételesen, ellenőrizhető módon tartalmazza a mérlegben szereplő eszközöket és forrásokat. 

A leltárkészítési kötelezettség teljesítése keretében a főkönyvi könyvelés és az analitikus nyilvántartások adatai közötti egyeztetést a költségvetési év mérleg fordulónapjára vonatkozóan el kell végezni. 
A mérleget alátámasztó részletező leltár elkészítése minden évben kötelező.    
A leltárkészítési, leltározási feladatokat az Szt. 69. § (1)-(3), (5), (6) bekezdése, továbbá az Áhsz. 22. §, valamint a jelen számviteli politika hatálya alá tartozó Balatonvilágos Község Önkormányzat és intézményei „Leltárkészítési és leltározási szabályzat”- ában foglaltak szerint kell elvégezni az ott megjelölt személyeknek.   
7. A számviteli politikáért való felelősség
A számviteli politika főbb irányainak meghatározásáért, az elkészítéséért és az elkészült számviteli politika jóváhagyásáért, annak végrehajtásáért a költségvetési szerv vezetője a felelős. (Áhsz.50.§ (1) bekezdés)
Átruházott hatáskörben a felelősség a következők szerint kerül megosztásra:

· a számviteli politikában meghatározott feladatok irányításáért, végrehajtásáért a GEVSZ-nél a gazdasági vezető,
· a könyvelés rendjének kialakításáért, a számviteli politikában meghatározottak szerint a könyvelési feladatok elvégzésért a főkönyvi könyvelő/ könyvelők a felelősek a munkaköri leírásukban meghatározott feladatkörök és határidők szerint. 

8. Az általános költségek felosztási módszerei

A 6. számlaosztály döntésünk alapján nem alkalmazzuk.

A 7. számalosztály vezetői információs igények kielégítésére, ezen belül elsősorban a szervezeti egységek elszámoltatására, a költséggazdálkodás, az önköltségszámítás sajátos rendszerének kialakítására használható.

Felmerüléskor közvetlenül szakfeladatokra terhelhető (elszámolható) folyó kiadásokat a 7. „Tevékenységek költségei” számlaosztályba kell elszámolni. 

9. Jelentős, nem jelentős összegű hiba, kivételes előfordulású és nagyságrendű tételek

 Jelentős összegű hiba
Jelentős összegű hiba, ha a hiba megállapításának évében, az ellenőrzések során ugyanazon költségvetési évet érintően megállapított hibák, hibahatások együttes (előjeltől független) összege eléri vagy meghaladja a költségvetési év mérlegfőösszegének 2 %-át, vagy – ha a mérlegfőösszeg 2%-a meghaladja a százmillió forintot - a százmillió forintot. 

 Nem jelentős összegű hiba

Nem jelentős összegű hiba, ha a hiba feltárásnak évében, a különböző ellenőrzések során, egy adott üzleti évet érintően (évenként külön-külön) feltárt hibák és hibahatások – eredményt, saját tőkét növelő csökkentő – értékének együttes (előjeltől független) összege nem haladja meg a jelentős összegű hiba 9. pont szerinti értékhatárát.

A jelentős összegű hiba bemutatása   

A jelentős összegű hibák hibahatásait a mérlegben és az eredmény-kimutatásban külön oszlopban be kell mutatni. 

Ha az ellenőrzés az előző évi költségvetési beszámoló(k)ban elkövetett jelentős összegű hibá(kat) állapított meg, a - mérlegkészítés időpontjáig megismert és nem vitatott, nem fellebbezett, illetve a véglegessé vált megállapítások miatti - módosításokat a mérleg és eredmény-kimutatás  minden tételénél az előző adatok mellett be kell mutatni. Ilyen esetben a mérlegben és az eredmény-kimutatásban külön-külön oszlopban szerepelnek az előző adatai, a módosítások, valamint a tárgy időszak adatai. 
V. Az eszközök és források minősítési szempontjai
1. A minősítés általános szempontjai
Az eszközöket rendeltetésük, használatuk alapján kell a nemzeti vagyonba tartozó befektetett eszközök vagy forgóeszközök közé sorolni. Azokat az eszközöket, amelyek az Intézmény tevékenységét egy éven túl szolgálják a befektetett eszközök közé, amelyek éven túl szolgálják a befektetett eszközök közé, amelyek éven belül elhasználódnak, a forgóeszközök közé kell besorolni.
Amennyiben az eszköz használati ideje, rendeltetése megváltozik, akkor a besorolását módosítani kell, a befektetett eszközt át kell sorolni a forgóeszközök közé, vagy a forgóeszközt át kell minősíteni befektetett eszközzé.

A minősítést eszközcsoportonként, illetve eszközönként kell végrehajtani. Az eszközök között kell kimutatni a pénzügyi lízing keretében átvett eszközöket, valamint a bérbe vett eszközökön végzett beruházások, felújítások értékét.
A befektetett eszközök, illetve a forgóeszközök minősítésénél a következő központi előírásokat kell figyelembe venni:

· nem lehet kimutatni az eszközök (sem a befektetett sem a forgóeszközök) között a bérbe vett eszközöket. Ezeket az eszközöket a 0. nyilvántartási számlák számlaosztályában szabad nyilvántartani,

· a bérbe vett vagy használatra átvett eszközökön végzett beruházási és felújítási munkák értékét a befektetett eszközök között, az adott eszköznek megfelelő csoportnál kell kimutatni, (pld. a bérelt épületen végzett felújítási munka értékét az épületek eszközcsoporton belül lehet aktiválni és egyedileg nyilván tartani)
Az eszközök minősítésének kizárólag a használati idő az egyetlen kritériuma. A következő főbb minősítési szempontokat kell figyelembe venni:
· a minősítést eszközcsoportonként, illetve eszközönként kell végrehajtani,

· az állandóan ismétlődő eszközbeszerzéseknél vizsgálni kell az elhasználódás, selejtezés gyakoriságát,

· egyes eszközcsoportokat fizikai jellemzőik alapján konkrétan ki kell zárni akár a befektetett eszközök, akár a forgóeszközök köréből, (pld. étkeztetési tevékenység végzésénél a törékeny eszközöket éven belülinek kell minősíteni, függetlenül attól, hogy a teljes ilyen jellegű készlet (pld. pohár) egy éven belül nem 100 %-osan cserélődik. A textíliák sem kerülhetnek a befektetett eszközök körébe, mivel erre az egyes tárgyi eszköz kategóriák fogalom meghatározása nem ad lehetőséget)
· az azonos rendeltetésű eszközök a gyakorlatban történő használatuk alapján kerülnek egy költségvetési szerven belül a forgóeszközök és a befektetett eszközök közé is (pld. a számítógép a gazdasági feladatok ellátása esetén a befektetett eszközök közé tartozik, de ugyanennél a szervnél a számítógép ha oktatási célt szolgált – gyors, intenzív igénybevétel miatt – kerülhet az éven belül elhasználódó körbe)
· meg kell konkrétan határozni, hogy mi minősül önálló eszköznek és mi tartozéknak,

· a minősítéshez be lehet vonni a szakmai feladatot ellátót, illetve a műszaki munkatársakat,

· a minősítést a kontírozás előtt kell elvégezni.

2. A könyvviteli mérlegben értékkel nem szereplő (szerepeltethető) eszközök és források 
    bemutatása

    Befektetett eszközöknél:

· nulláig leírt, de használatban lévő eszközök nyilvántartása nem külön történik, hanem az 1-es számlaosztályban,

· üzemeltetésre, kezelésre átvett eszközök, elkülönített főkönyvi számlán a „0”-ás számlaosztályban,

· bérbe vett eszközök, elkülönített főkönyvi számlán a „0”-ás számlaosztályban

· korábbi kisértékű tárgyi eszközök mennyiségi nyilvántartásban szerepelnek.

    Készleteknél:

· mennyiségi nyilvántartásban lévő eszközök (pld. használatban lévő készletek)

Ilyen eszközök leltározását, tényleges számbavételét 3 évenként a mennyiségi nyilvántartástól függetlenül kell elvégezni a leltározási szabályzatban leírtak szerint.

3. ESZKÖZÖK
3.1. Nemzeti vagyonba tartozó befektetett eszközök
A nemzeti vagyonba tartozó befektetett eszközként csak olyan eszközt lehet kimutatni, amelyeknek az a rendeltetése, hogy a tevékenységet tartósan, legalább egy éven – a hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok esetén a mérleg fordulónapját követő költségvetési éven – túl szolgálja.

A nemzeti vagyonba tartozó befektetett eszközök között a saját tulajdonban álló, a pénzügyi lízing keretében átvett és a vagyonkezelésre kapott nemzeti vagyonba tartozó befektetett eszközöket és forgóeszközöket, valamint beruházások és felújítások értékét kell kimutatni.
FONTOS! Ha a tulajdonos a tulajdonában álló eszközre államháztartáson belüli szervezettel vagyonkezelői jogot létesített az eszközt a mérlegében nem mutathatja ki.
A nemzeti vagyonba tartozó befektetett eszközök között kell kimutatni az immateriális javakat, a tárgyi eszközöket, a befektetett pénzügyi eszközöket és a koncesszióba, vagyonkezelésbe kapott eszközöket.

3.2. Immateriális javak

Vagyon értékű jogok
Vagyon értékű jogként azokat a megszerzett jogokat kell kimutatni, amelyek nem, kapcsolódnak ingatlanhoz. Ilyenek különösen: a bérleti jog, a használati jog, a vagyonkezelői jog, a játékjog, valamint az ingatlanhoz nem kapcsolódó egyéb jogok.

Szellemi termékek
Szellemi termékek közé tartoznak:

· az iparjogvédelemben részesülő alkotások (különösen: szabadalom, használati minta, formatervezési minta, know-how, védjegy, földrajzi árujelző, kereskedelmi név),

· a szerzői jogvédelemben részesülő szerzői művek és szomszédos jogok (különösen: szoftvertermékek, műszaki tervek)

· a jogvédelemben nem részesülő, de titkosságuk révén monopolizált szellemi javak, függetlenül attól, hogy használatba vétele megtörtént vagy sem.
Immateriális javak értékhelyesbítése
A számviteli politika hatálya alá tartozók az immateriális javaknál nem alkalmaznak értékhelyesbítést.
3.3. Tárgyi eszközök
A tárgyi eszközöket az alábbi bontásban kell részletezni:

· az ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok,

· gépek, berendezések, felszerelések, járművek,

· tenyészállatok,

· beruházások, felújítások,

· a tárgyi eszközök értékhelyesbítése.

A számviteli politika hatálya alá tartozó szervezetek a tárgyi eszközöknél sem alkalmaznak értékhelyesbítést.
Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok
Itt kell kimutatni a rendeltetésszerűen használatba vett földterületet és minden olyan anyagi eszközt, amelyet a földdel tartós kapcsolatban létesítettek. Az ingatlanok közé sorolandó: a földterület, a telek, a telkesítés, az épület, az épületrész, az egyéb építmény, az üzemkörön kívüli ingatlan, illetve ezek tulajdoni hányada, továbbá az ingatlanokhoz kapcsolódó vagyoni értékű jogok, függetlenül attól, hogy azokat vásárolták vagy a vállalkozó állította elő, illetve azok saját tulajdonú vagy bérelt ingatlanon valósultak meg. Az ingatlanok között kell kimutatni a bérbe vett ingatlanokon végzett és aktivált beruházást, felújítást is.

Az ingatlanhoz kapcsolódó vagyon értékű jogok különösen: a földhasználat, a haszonélvezet és használat, a bérleti jog, a szolgalmi jog, az ingatlanok rendeltetésszerű használatához kapcsolódó – jogszabályban nevesített- hozzájárulások, díjak (víziközmű fejlesztési hozzájárulás, villamos energia hálózati csatlakozási díj, gázhálózati csatlakozási díj) megfizetése alapján szerzett használati jog, valamint az ingatlanhoz kapcsolódó egyéb jogok.

Gépek, berendezések, felszerelések és járművek
Itt kell kimutatni:

· a rendeltetésszerűen használatba vett, üzembe helyezett, a tevékenységet szolgáló – így különösen egészségügyi, oktatási, híradás-technikai, környezetvédelmi, kutatási célú számítás és ügyvitel technikai – eszközöket,

· a rendeltetésszerűen használatba vett, üzembe helyezett, forgalmi rendszámmal ellátott közúti járműveket, a vízi és légi személy és áruszállító eszközöket és 

· a fenti két pont szerinti eszközökön végzett és aktivált beruházásokat, felújításokat.

Tenyészállatok
Tenyészállatok között kell kimutatni azokat az állatokat, amelyek a tenyésztés, a tartás során leválasztható terméket (szaporulatot, más leválasztható állati terméket) termelnek és a tartási költségek ezen termékek értékesítése során megtérülnek, vagy az egyéb hasznosítás biztosítja a tartási költségek megtérülését, függetlenül attól, hogy azok meddig szolgálják az intézmény tevékenységét. A szabályzat hatálya alá tartozó szervek tenyészállatot nem tartanak.
Beruházások
A beruházások között kell kimutatni a rendeltetésszerűen használatba vett, üzembe helyezett ingatlanok, gépek, berendezések, felszerelések, járművek és a tenyészállatok bekerülési értékét, továbbá a már használatba vett, valamint a mérlegben nem szerepeltethető tárgyi eszközök bővítésével, rendeltetésének megváltoztatásával, átalakításával, élettartamának, teljesítőképességének közvetlen növelésével összefüggő munkák – még nem aktivált – bekerülési értékét.

Felújítások
Felújítás az elhasználódott tárgyi eszköz eredeti állaga (kapacitása, pontossága) helyreállítását szolgáló, időszakonként visszatérő olyan tevékenység, amely mindenképpen azzal jár, hogy az adott eszköz élettartama megnövekszik, eredeti műszaki állapota, teljesítőképessége megközelítően vagy teljesen visszaáll, az előállított termékek minősége vagy az adott eszköz használata jelentősen javul és így a felújítás pótlólagos ráfordításából a jövőben gazdasági előnyök származnak. Felújítás a korszerűsítés is, ha az a korszerű technika alkalmazásával a tárgyi eszköz egyes részeinek az eredetitől eltérő megoldásával vagy kicserélésével üzembiztonságát, teljesítőképességét, használhatóságát vagy gazdaságosságát növeli. A tárgyi eszközt akkor kell felújítani, amikor a folyamatosan, rendszeresen elvégzett karbantartás mellett a tárgyi eszköz oly mértékben elhasználódott (szerkezeti elemei elöregedtek), amely elhasználódottság már a rendeltetésszerű használatot veszélyezteti.
Nem minősül felújításnak az elmaradt és felhalmozódó karbantartás egy időben való elvégzése, függetlenül a költségek nagyságától.
Tárgyi eszközök értékhelyesbítése a szabályzat hatálya alá tartozók az értékhelyesbítést nem alkalmazzák. 

3.4. Befektetett pénzügyi eszközök
A befektetett pénzügyi eszközökön belül kell kimutatni a tartós részesedéseket, a tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapírokat és a befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítését.

Tartós részesedések
A mérlegben itt kell kimutatni az olyan gazdasági társaságban lévő tulajdoni részesedést jelentő befektetéseket, amelyeket abból a célból szereztek be, hogy tartós jövedelemre (osztalékra, kamatra) tegyenek szert, vagy befolyásolási, irányítási, ellenőrzési lehetőséget érjenek el. A tartós részesedések között kell kimutatni továbbá az állam jegybankban, a helyi önkormányzatok, nemzetiségi önkormányzatok, társulásokban való részesedéseit, valamint a nem gazdasági társaságban lévő más tartós befolyásolási, irányítási, ellenőrzési lehetőséget biztosító részesedéseket. 

Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok 
Itt kell kimutatni az olyan hitelviszonyt megtestesítő értékpapírokat, amelyek lejárata, beváltása a mérleg fordulónapját követő költségvetési évben még nem esedékes és azokat a mérleg fordulónapját követő költségvetési évben nem szándékoznak értékesíteni.

Koncesszióba, vagyonkezelésbe adott eszközök
A koncesszióba, vagyonkezelésbe adott eszközök között a tulajdonosnak – az állami vagyon esetén a törvényben kijelölt tulajdonosi joggyakorló szervezetnek – azokat a nemzeti vagyonba tartozó befektetett eszközöket és azok értékhelyesbítését kell kimutatnia, amelyek üzemeltetését államháztartáson kívüli szervezetnek, személynek koncessziós szerződéssel átadta, vagy amelyekre államháztartáson kívüli szervezettel, személlyel vagyonkezelői szerződést kötött. Az átadáskor az eszköz bruttó értékét és elszámolt értékcsökkenését, értékvesztését, értékhelyesbítését a koncesszióba, vagyonkezelésbe adott eszközök közé kell átvezetni.

3.5. Nemzeti vagyonba tartozó forgóeszközök
Itt kell kimutatni a készleteket és az értékpapírokat.

 Készletek
A készleteken belül kell kimutatni:

· vásárolt készleteket,

· az átsorolt, követelés fejében átvett készleteket,

· az egyéb készleteket,

· a befejezetlen termelést,

· a félkész termékek, késztermékek értékét,

· a növendék-, hízó és egyéb állatokat

A szabályzat hatálya alá tartozók saját termelésű készletekkel, növendék-, hízó és egyéb állatokkal nem rendelkeznek. 
A beszerzett készletek egy része azonnal költségként kerülnek elszámolásra, ezekben az esetekben nem történik raktári készletnyilvántartás. A GEVSZ saját konyhát üzemeltet, mely rendelkezik raktárral, valamint a raktáron lévő üzemanyagkészlet változásáról is készletnyilvántartást kell vezetni.   
Készletek
Az Áhsz.  14. sz. melléklet X. pontja alapján nem kell nyilvántartani az egyszeri igénybevétellel elhasználódó készleteket. 
Balatonvilágos Község Önkormányzata és intézményei a beszerzési értéktől függetlenül azonnal költségként elszámolja az azonnal felhasználásra kerülő 

· irodaszereket,

· nyomtatványokat,

· takarító és tisztálkodási szereket,

· karbantartási anyagokat,

Nem kell értékben nyilvántartani a használt, illetve a használatban levő munkahelyi készleteket, de mennyiségi nyilvántartást ezekről az eszközökről vezetni kell. 

A foglalkoztatottaknak kiadott olyan készletetekről, amelyekkel a foglalkoztatási jogviszony megszűnésekor el kell számolni (pl. munkaruha, formaruha, szerszámok) a nyilvántartásban a foglalkoztatott azonosításához szükséges adatokat és a kiadott készlet mennyiségét is nyilván kell tartani. 

Az átsorolt, követelés fejében átvett készletekről olyan nyilvántartást kell vezetni, amelyet az eszköz jellemzője szerint megkövetelne abban az esetben, ha azt nem értékesítenek. 

Az Eszközök és források értékelési szabályzata tartalmazza azokat az eljárásokat, kialakított módszereket, melyet az eszközök és források egyedi vagy csoportos értékelése során alkalmazni kell.  

 Értékpapírok 
Az értékpapírokon belül kell kimutatni a nem tartós részesedéseket és a forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírokat. 

Nem tartós részesedések 
A nem tartós részesedések között az olyan tulajdoni részesedést jelentő befektetéseket kell kimutatni, amelyeket egy éven belül értékesíteni szándékoznak. 

Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok 
A forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok között a kárpótlási jegyeket, a kincstárjegyeket, valamint az olyan államkötvényeket, helyi önkormányzatok kötvényeit és más hitelviszonyt megtestesítő értékpapírokat - ide értve a befektetési jegyeket is - kell kimutatni, amelyek lejárata, beváltása a mérleg fordulónapját követő költségvetési évben esedékes, vagy azokat a mérleg fordulónapját követő költségvetési évben értékesíteni szándékoznak.

3.6. Pénzeszközök 
A pénzeszközök között kell kimutatni a hosszú lejáratú - a mérleg fordulónapját követő költségvetési éven túl lejáró - betéteket, a pénztárakat, csekkeket, betétkönyveket, a forintban és devizában vezetett számlákat.

Éven túli lejáratú lekötött bankbetétek

A mérlegben a lekötött bankbetéteken belül kell kimutatni a betét elhelyezésének éven túli lejáratú forint és deviza lekötött bankbetéteket és az éven belüli lejáratú forint és deviza lekötött bankbetéteket.

Pénztárak, csekkek, betétkönyvek 
A pénztárak, csekkek, betétkönyvek között kell kimutatni a készpénzforgalmat, valamint a pénzforgalmi betétkönyvekben kezelt pénzeszközök állományát és azok változásait, valamint az elektronikus pénzt.
A szabályzat hatálya alá tartozók valutapénztárral nem rendelkeznek. 

Forintszámlák és devizaszámlák 
A mérlegben a forintszámlák és a devizaszámlák között kell kimutatnia a számlatulajdonosnak a Kincstárban és a Kincstáron kívül forintban és devizában vezetett, olyan fizetési számlák - ide értve az Ávr. 145. § (3) bekezdése szerinti alszámlákat és a Kincstár által a társadalombiztosítási támogatásokhoz, európai uniós vagy más nemzetközi forrásból finanszírozott támogatási programokhoz vagy más lebonyolítási, fejezeti elszámolási, technikai feladatokhoz, illetve a finanszírozási bevételek és kiadások teljesítéséhez vezetett számlákat is - egyenlegét, amelyek változását a költségvetési számvitelben költségvetési vagy finanszírozási bevételként vagy kiadásként kell nyilvántartani.

A szabályzat hatálya alá tartozók devizaszámlával nem rendelkeznek.
3.7. Követelések 
A követelések között az egységes rovatrend szerinti rovatokhoz kapcsolódóan vezetett nyilvántartási számlákon nyilvántartott követeléseket kell kimutatni mindaddig, amíg azokat pénzügyileg vagy egyéb módon nem rendezték, az Áht. 97. §-a szerint el nem engedték vagy behajthatatlan követelésként le nem írták. 

A mérlegben a követeléseket költségvetési évben esedékes követelések és költségvetési évet követően esedékes követelések, ezen belül a költségvetési bevételek kiemelt előirányzatai és finanszírozási bevételek szerinti tagolásban kell kimutatni. A mérlegnek a követelések között tartalmaznia kell az Áhsz. 48. § (8) bekezdése szerinti követelés jellegű sajátos elszámolásokat is. 

3.8. Egyéb sajátos elszámolások 

A mérlegben az egyéb sajátos elszámolások között a következő elszámolásokat kell kimutatni:

a) az általános forgalmi adó elszámolásai között az előzetesen felszámított és az áthárított

az alapjául szolgáló ügyletnek megfelelő követeléssel vagy kötelezettséggel szemben, valamint a fordított adózás alá tartozó általános forgalmi adót kell elszámolni, 
b) a decemberben kifizetett december havi illetményeket, munkabéreket, - ideértve az egyébként K11001. Törvény szerinti illetmények, munkabérek rovaton elszámolandó már kifizetéseket is- a költségvetési évet követő év január hónapjáig

c) az utalványok, bérletek és más hasonló, készpénz-helyettesítő fizetési eszköznek nem minősülő eszközök beszerzését a foglalkoztatottak, ellátottak részére történő kiadásáig, támogatásként történő átadásáig, a hiányzó, megsemmisült, érvénytelenített utalványok, bérletek állományból történő kivezetéséig. 

3.9. Aktív időbeli elhatárolások
A mérlegben az aktív időbeli elhatárolásokon belül kell kimutatni az eredményszemléletű bevételek aktív időbeli elhatárolását, a költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolását és a halasztott ráfordításokat. 

Eredményszemléletű bevételek aktív időbeli elhatárolása 
Az eredményszemléletű bevételek aktív időbeli elhatárolása között az olyan járó eredményszemléletű bevételeket kell kimutatni, amelyek csak a mérleg fordulónapja után esedékesek, de a mérleggel lezárt időszakra számolandók el. 

Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása 
A költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása között a mérleg fordulónapja előtt felmerült, elszámolt olyan összegeket kell kimutatni, amelyek költségként, ráfordításként csak a mérleg fordulónapját követő időszakra számolhatók el. 

Halasztott ráfordítások 
Halasztott ráfordításként kell kimutatni az ellentételezés nélküli tartozásátvállalás során - a tartozásátvállalás beszámolási időszakában - a véglegesen átvállalt és pénzügyileg nem rendezett kötelezettség rendkívüli ráfordításként elszámolt szerződés (megállapodás) szerinti összegét. Az elhatárolást az átvállalt kötelezettségnek a szerződés (megállapodás) szerinti pénzügyi rendezésekor, a teljesítésnek megfelelően kell a rendkívüli ráfordításokkal szemben megszüntetni.

4. FORRÁSOK
A források között kell kimutatni a saját tőkét, a kötelezettségeket, az Áhsz. 48. § (11) bekezdése szerinti egyéb sajátos forrásoldali elszámolásokat, a kincstári számlavezetéssel kapcsolatos elszámolásokat és a passzív időbeli elhatárolásokat. 

4.1. Saját tőke 
A saját tőkén belül kell kimutatni: 

a) a nemzeti vagyon induláskori értékét és változásait, 

b) a nemzeti vagyon változásait, 

c) az egyéb eszközök induláskori értékét és változásait, 

d) a felhalmozott eredményt, az eszközök értékhelyesbítésének forrását és 

e) a mérleg szerinti eredményt. 

 Nemzeti vagyon induláskori értéke 
A mérlegben a nemzeti vagyon induláskori értékeként a 2014. január 1-jén meglévő, a nemzeti vagyonba tartozó eszközök bekerülési értékének forrását kell kimutatni. Ez a mérlegsor csak az Áhsz. 49/A-49/B. § szerinti esetben, vagy törvény, kormányrendelet, miniszteri rendelet előírása alapján változhat. 
Nemzeti vagyon változásai
A nemzeti vagyon változásai között a 2014. január 1-jét követően a nemzeti vagyonba tartozó befektetett eszközök és forgóeszközök Áhsz. 15. § (2)-(3a) bekezdése, az Áhsz. 16/A. § és az Áhsz. 49/A-49/B. § szerinti jogcímeken elszámolt változásait kell kimutatni.

Egyéb eszközök induláskori értéke és változásai 
Az egyéb eszközök induláskori értéke és változásaiként a 2014. január 1-jén meglévő nem idegen pénzeszközök forrását - ide nem értve a tulajdonosi joggyakorló szervezeteket -, valamint a nemzeti vagyonba nem tartozó egyéb eszközök az Áhsz. 49/A-49/B. § szerinti változásait kell kimutatni. 

Felhalmozott eredmény 
A felhalmozott eredményként az előző költségvetési évek felhalmozott eredményét kell kimutatni. A mérlegsor a mérlegben negatív előjellel is szerepelhet. 

 Az eszközök értékhelyesbítésének forrásaként 
Az eszközök értékhelyesbítésének forrásaként az elszámolt értékhelyesbítés összegét kell kimutatni. Az eszközök értékhelyesbítése és az eszközök értékhelyesbítésének forrása kizárólag egymással szemben és azonos összegben változhat. A szabályzat hatálya alá tartozók az értékhelyesbítést nem alkalmazzák.
Mérleg szerinti eredményt 
A mérleg szerinti eredményt az eredmény-kimutatásban ilyen címen kimutatott összeggel egyezően kell szerepeltetni. 

4.2. Kötelezettségek 
A kötelezettségek között az egységes rovatrend szerinti rovatokhoz kapcsolódóan vezetett nyilvántartási számlákon nyilvántartott végleges kötelezettségvállalásokat, más fizetési kötelezettségeket kell kimutatni mindaddig, amíg azokat pénzügyileg ki nem egyenlítették, el nem engedték vagy egyéb módon nem rendezték. 

A mérlegben a kötelezettségeket költségvetési évben esedékes kötelezettségek és költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek, ezen belül a költségvetési kiadások kiemelt előirányzatai és finanszírozási kiadások szerinti tagolásban kell kimutatni. A mérleg a kötelezettségek között tartalmazza az Áhsz. 48. § (10) bekezdése szerinti kötelezettség jellegű sajátos elszámolásokat is.

Kötelezettség jellegű sajátos elszámolások  

A kötelezettség jellegű sajátos elszámolások között kell elszámolni: 

a) a kapott előlegeket az előleggel történő elszámolásig, visszatérítéséig, amelyek a termékértékesítés vagy szolgáltatásnyújtás során a vevőktől kapott, általános forgalmi adót nem tartalmazó előlegekből, a Áhsz. 40. § (2) bekezdés b) pontja és (3) bekezdése szerint visszatérítendő költségvetési bevételeknek az Áhsz. 40. § (4) bekezdése szerint elszámolt összegéből, valamint az utólagos elszámolásra átvett pénzeszközökből állnak, 

b) a támogatás továbbadása céljából más szervezet fizetési számlájára folyósított összegeket a fogadó szervezetnél a folyósított összeg felhasználásáig vagy visszatérítéséig, 

c) a más által beszedett, de más szervezetet megillető - bevételként e szervezetnél elszámolandó - összegeket a bevételt beszedő szervezetnél a jogosult részére történő továbbutalásig, vagy - jogszabály felhatalmazása alapján - azok felhasználásáig,

d) a helyi önkormányzat nettó finanszírozása során a forgótőke elszámolását, visszapótlását annak felhasználásáig a Kincstárnál,

e) a vagyonkezelésbe vett eszközökkel kapcsolatos visszapótlási kötelezettséget a vagyonkezelőnél a visszapótlási kötelezettség megszűnéséig vagy pénzben történő teljesítésének megállapításáig.

f) a nem társadalombiztosítás pénzügyi alapjai forrásaiból finanszírozott ellátások kifizetésének megtérítésére vonatkozó kötelezettséget a finanszírozó szervezetnél annak megtérítéséig, és 
g) a korengedményes nyugdíjazásról szóló 181/1996. (XII. 6.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése alapján a munkáltató által a Nyugdíjbiztosítási Alapnak megfizetett hozzájárulást a nyugdíjfolyósítás évéig. 

4.3. Kincstári számlavezetéssel kapcsolatos elszámolások
A kincstári számlavezetéssel kapcsolatos elszámolások között kizárólag a Kincstár, a számlavezetési tevékenységével kapcsolatos sajátos ügyfélelszámolásokat mutathatja ki.

4.4. Passzív időbeli elhatárolások
A költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása között a mérleg fordulónapja előtti időszakot terhelő olyan költségeket, ráfordításokat kell kimutatni, amelyek csak a mérleg fordulónapja utáni időszakban merülnek fel, kerülnek számlázásra. 

 Halasztott eredményszemléletű bevételek 
A passzív időbeli elhatárolásokon belül a halasztott eredményszemléletű bevételek között kell kimutatni a rendkívüli bevételként elszámolt: 
a) felhalmozási célra - visszafizetési kötelezettség nélkül - kapott, pénzügyileg rendezett támogatás véglegesen átvett pénzeszköz összegét, 

b) elengedett, valamint a harmadik személy által átvállalt kötelezettség összegét, amennyiben az a kötelezettség terhére beszerzett eszközökhöz kapcsolódik (legfeljebb a kapcsolódó eszközök nyilvántartás szerinti értékében), 

c) térítés nélkül (visszaadási kötelezettség nélkül) átvett eszközök, továbbá az ajándékként, a hagyatékként kapott, a többletként fellelt eszközök piaci - illetve jogszabály eltérő rendelkezése esetén a jogszabály szerinti - értékét.

A támogatásonként, a véglegesen átvett pénzeszközönként, a térítés nélkül átvett eszközönként kimutatott halasztott bevételt a fejlesztés során megvalósított eszköz, az elengedett, valamint a harmadik személy által átvállalt kötelezettséghez kapcsolódó eszköz, illetve a térítés nélkül átvett eszköz (ideértve az ajándékként, a hagyatékként kapott, a többletként fellelt eszközöket is) Szt. 47-51. § szerint meghatározott bekerülési értékének, illetve bekerülési értéke arányos részének költségkénti, illetve ráfordításkénti elszámolásakor kell megszüntetni. Meg kell szüntetni a fejlesztési támogatás miatt kimutatott halasztott bevételt a támogatás visszafizetésekor is. 
VI. A számviteli elszámolás és az értékelés szempontjából lényeges és jelentős információk

A beszámolónak minden gazdasági eseményt tartalmaznia kell. Ez azt jelenti, hogy az eszközökre, azok változására, az előirányzatokra, azok teljesítésére, a pénzforgalomra ható eseményeket a beszámoló részeinek tartalmaznia kell. 

A valós vagyoni, pénzügyi helyzet kimutatása szempontjából nem tekintendők lényegesnek azok a tételek, melyek az eszközök értékelése során jelen számviteli politika előírásai szerint nem minősülnek jelentős összegű eltérésnek. 

Lényegesnek minősül a beszámoló szempontjából minden olyan információ, amelynek elhagyása vagy téves bemutatása befolyásolja a beszámoló adatait felhasználók döntéseit. 

Lényeges szempont  
· hogy a könyvviteli mérleget teljes körű leltár alapján kell elkészíteni, az eszközök és források értéke valós adatok alapján legyen meghatározva,

· hogy a pénzforgalmi adatok valós gazdasági események alapján kerüljenek a beszámolóba,

· hogy a könyvviteli mérlegben értékben nem szereplő, mennyiségben nyilvántartott használt és használatban lévő készletek, a kis értékű tárgyi eszközök és szellemi termékeket leltározását is el kell végezni a Leltárkészítési és leltározási szabályzatban meghatározottak szerint.  

Nem lényeges szempont  
· ha a leltározást adott évben az eszközökről és azok állományában bekövetkezett változásokról mennyiségben és értékben folyamatosan vezetett részletező analitikus nyilvántartással való egyeztetés helyettesíti.

Jelentős összeg 
· a pénzforgalmi adatok kerekítésénél, ha az eltérés meghaladja az egyezer Ft-ot,

· ha a terven felüli értékcsökkenés összege meghaladja a piaci érték 10 %-át, de legalább a 100.000 Ft-ot,

· ha az értékvesztés összege meghaladja a bekerülési érték 10 %-át, de legalább a 100.000 Ft-ot,

· a bekerülési érték részét képező tételek elszámolásakor az eszköz értékének utólagos módosítása során akkor kell a különbözet összegét jelentősnek tekinteni, ha az meghaladja az eredetileg elszámolt bekerülési érték 1%-át, de legalább a 100.000 forintot.

Nem jelentős összeg, ezért a könyvekben nem kell könyvelni a terven felüli értékcsökkenés, értékvesztés elszámolásából adódóan azokat a tételeket, melynek összege nem éri el az előző pontban meghatározott értékhatárt.  
A terven felüli értékcsökkenés, az értékvesztés elszámolásáról ebben az esetben is el kell készíteni a kimutatást. 
Értékelési elvek megváltoztatása  

Az előző költségvetési év mérlegkészítésekor alkalmazott, a számviteli politikában rögzített értékelési elvek csak akkor változtathatók meg, ha a változtatást előidéző tényezők tartósan, legalább egy éven túl jelentkeznek és emiatt a változás állandónak, tartósnak minősül.  
Az értékelési elvek megváltoztatását olyan időpontban kell végrehajtani, hogy a szabályozás és a költségvetési beszámoló összhangja fennálljon. Ez esetben a változtatást előidéző tényezőket és számszerűsített hatásukat a kiegészítő mellékletben be kell mutatni. 

VII. Az eszközök értékelési szabályai
1. Az eszközök értékelési szabályai 
1.1. Bekerülési érték meghatározása 
A számviteli politika hatálya alá tartozó szervezeteknél a bekerülési értéket az Áhsz. 15., 16. és 16/A. §-ában foglaltak szerint kell megállapítani. Ezen túl figyelembe kell venni az Szt. 3. § (4) bekezdésének 8. pontjában, 47. § (9) bekezdésében, 48. § (7) bekezdésében, 49. § (3)-(7) bekezdésében, 50. § (1), (2), (4) és (6) bekezdésében, 51. § (1)–(4) bekezdéseiben és 62. § (2) bekezdésében foglaltakat. 

Abban az esetben, ha az eszköz használatba vételekor nem áll rendelkezésre minden dokumentum a bekerülési érték megállapításához, akkor azt becsléssel – szerződés, piaci információk, jogszabályi előírások, stb. figyelembe vételével – kell megállapítani. 

A bekerülési érték részét képező tételek elszámolásának időpontjára a Szt. 47. § (9) bekezdését kell alkalmazni azzal, hogy az eszköz értékének utólagos módosítása során akkor kell a különbözet összegét jelentősnek tekinteni, ha az meghaladja az eredetileg elszámolt bekerülési érték 1 %-át, de legalább a százezer forintot.

A bekerülési érték megállapításáért pénzügyi szervezeti egység felelős. 

1.2. Az egyidejűleg beszerzett, azonos beszerzési árhoz tartozó, azonos paraméterekkel rendelkező, egyidejűleg használatba vett tárgyi eszközök, értékpapírok, készletek nyilvántartási rendje

A Szabályzat hatálya alá tartozók a tárgyi eszközök, értékpapírok, és készletek esetén választják az Áhsz. 20.§ (2) bekezdése szerinti csoportos nyilvántartást.
1.3. Terv szerinti értékcsökkenés elszámolásának szabályai

Az év közben állományba vett (üzembe helyezett) immateriális javak és tárgyi eszközök terv szerinti értékcsökkenését a rendeltetésszerű használatbavételtől, az üzembe helyezéstől kell elszámolni.

A Szt. 52. § (2) bekezdése alapján az üzembe helyezés időpontja az eszköz szokásos tevékenység keretében történő rendeltetésszerű használatbavételének kezdő időpontja.

Az üzembe helyezést minden esetben hitelt érdemlő módon dokumentálni kell az üzembe helyezési okmányon, (számviteli politika 11.).

Az üzembe helyezési okmányról nyilvántartást kell vezetni.

Nem számolható el terv szerinti értékcsökkenés a földterület, a telek (a bányaművelésre, veszélyes hulladék tárolására igénybe vett földterület, telek kivételével), az erdő, a képzőművészeti alkotás, a régészeti lelet bekerülési (beszerzési) értéke után, és az üzembe nem helyezett beruházásnál. 

Nem szabad terv szerinti értékcsökkenést elszámolni az olyan eszköznél, amely értékéből a használat során sem veszít, vagy amelynek értéke - különleges helyzetéből, egyedi mivoltából adódóan - évről évre nő.   
1.4. Az immateriális javak értékcsökkenésekor alkalmazott leírási kulcsok  
Az immateriális javak esetén a terv szerinti értékcsökkenés leírási kulcsa az Áhsz. 17.§ (2a) pont alapján: 

· vagyoni értékű jogoknál 16%, vagy a tervezett használati idő alapján megállapított lineáris kulcs,

· szellemi termékeknél 33%.

A vagyoni értékű jogoknál vizsgálni kell a tervezett használati időt, és a leírási kulcsot ez alapján kell kiszámítani. 

Ha a tervezett használati idő a szerződésből, megállapodásból nem állapítható meg, akkor az értékcsökkenés elszámolására alkalmazható a 16 %-os leírási kulcs.  

1.5. A tárgyi eszközök értékcsökkenésekor alkalmazott leírási kulcsok 

A tárgyi eszközök értékcsökkenését a társasági adóról és osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. tv. 2. sz. mellékletben meghatározott leírási kulcsokkal kell elszámolni. 
Az Áhsz. 17 § (4) bekezdése szerint a huszonöt millió forint bekerülési érték alatti gépek berendezések felszerelések, járművek terv szerinti értékcsökkenése megállapítása során nem lehet maradványértéket meghatározni. 

A terv szerinti értékcsökkenés elszámolását a negyedéves könyvviteli zárlat keretében – az éves szintű Tao. által meghatározott leírási kulcsok alapján, a tényleges használatnak megfelelően, időarányosan – kell elszámolni. 

Az értékcsökkenés elszámolása a könyvelő feladata.
A terv szerinti értékcsökkenés elszámolásának részletes szabályait az értékelési szabályzat tartalmazza.

A 2014. január 1-jét megelőzően üzembe helyezett, használatba vett eszközök korábban megállapított terv szerinti értékcsökkenési leírási kulcsa.

Az új Áhsz. előírásai alapján az értékcsökkenés elszámolását csak a 2014. január 1-jét követően üzembe helyezett, használatba vett eszközök után alkalmazza. 

1.6. A kis értékű, kettőszázezer Ft egyedi értéket nem meghaladó bekerülési értékű immateriális javak, tárgyi eszközök elszámolása. 
A kis értékű, kettőszázezer Ft alatti bekerülési értékű immateriális javak, tárgyi eszközök értékcsökkenését a használatba vételt követően egy összegben értékcsökkenési leírásként kell elszámolni. 

Ezekről az eszközökről mennyiségi nyilvántartást kell vezetni, és a Leltározási és leltárkészítési szabályzatban meghatározott időközönként és módon leltározni kell.  
1.7. Terven felüli értékcsökkenés elszámolásának szabályai 
A számviteli politika hatálya alá tartozók terven felüli értékcsökkenést kizárólag év közben az Szt. 53. § (1) bekezdés b) és c) pontjai alapján számolhatnak el. 

„b) Az immateriális jószág, a tárgyi eszköz (ideértve a beruházást is) értéke tartósan lecsökken, mert az immateriális jószág, a tárgyi eszköz (ideértve a beruházást is) a vállalkozási tevékenység változása miatt feleslegessé vált, vagy megsemmisülés, illetve hiány következtében rendeltetésének megfelelően nem használható, illetve használhatatlan; megrongálódás,
c) a vagyoni értékű jog a szerződés módosulása miatt csak korlátozottan vagy egyáltalán nem érvényesíthető;”

Terven felüli értékcsökkenés elszámolásának bizonylataként a körülmények leírásával, az okok megnevezésével, valamint az eszközök azonosító adatainak pontos megjelölésével írásos dokumentumot (pld. feljegyzés, jegyzőkönyv) kell készíteni. 
Nem számolható el terven felüli értékcsökkenés a már teljesen leírt immateriális jószágnál, tárgyi eszköznél. 

A terven felüli értékcsökkenés elszámolásának alapjául szolgáló írásos dokumentumok (bizonylatok) elkészítéséért a könyvelő a felelős.   

1.8. Értékvesztés elszámolása

Az értékvesztés elszámolásának részletes szabályait az értékelési szabályzat rögzíti.
A nemzeti vagyonba tartozó befektetett eszközök és forgóeszközök között kimutatott részesedések, értékpapírok, készletek és követelések értékvesztésének elszámolása során akkor kell a különbözetet jelentős összegűnek tekinteni, ha az értékvesztés összege meghaladja a bekerülési érték 10%-át, de legalább a százezer forintot. 
A szabályzat hatálya alá tartozók vevőnként és adósonként kisösszegű követelések esetében az értékvesztés csoportos elszámolását választják. 

Kis összegű követelés: a központi költségvetésről szóló törvényben meghatározott értékhatár alatti követelés. 

Az eszközök értékvesztésének visszaírása során jelentősnek akkor kell tekinteni az eltérést, ha a piaci érték 10 %-kal, de legalább százezer forinttal meghaladja a könyv szerinti értéket.

1.9. Értékhelyesbítés elszámolása 

A szabályzat hatálya alá tartozók nem alkalmazzák az értékhelyesbítés elszámolását.
1.10. Kis értékű készletek, követelések, behajthatatlan követelések
Fajlagosan kis értékű készletnek minősül minden olyan eszköz, melynek könyv szerinti értéke nem haladja meg 100.000 forintot. 
Kis összegű követelések minősítése
Kis összegű követelésnek tekintendő az a követelés, melynek összege nem haladja meg 100.000 forintot. 
Behajthatatlan követelés 

Behajthatatlannak minősített követelést a könyvviteli mérlegben nem lehet kimutatni, az Áhsz. 26. § (11) bekezdés alapján a különféle egyéb ráfordítások között el kell számolni. 

Az Áhsz. 43. § (2) bekezdésében foglaltak alapján a behajthatatlan követelés leírása nem minősül – az Áht. 97.§-ban meghatározott – követelés elengedésének.
Behajthatatlan követelés:

a) a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (a továbbiakban: Szt.) 3. § (4) bekezdés 10. pont a)-d), f) és g) alpontja szerinti követelés azzal az eltéréssel, hogy nem tekinthető behajthatatlannak a követelés, ha a végrehajtás közvetlenül nem vezetett eredményre és a végrehajtást szüneteltetik, 

b) A központi költségvetésről szóló törvényben meghatározott kis összegű követelések tekintetében - az olyan követelés, amelynél a fizetési meghagyásos eljárással vagy a végrehajtással kapcsolatos ráfordítások nincsenek arányban a követelés várhatóan behajtható összegével, és 

c) az olyan követelés, amelynél az adós nem lelhető fel, mert a megadott címen nem található és a felkutatása igazoltan nem járt eredménnyel.

A felsorolt kritériumok bármelyikének megléte esetén a követelést behajthatatlannak kell minősíteni és hitelezési veszteségként le kell írni, vagyis nem lehet a mérlegben kimutatni.

A behajthatatlanság tényét és mértékét bizonyítani kell az egyes jogcímek beazonosításával és dokumentálásával. A behajthatatlanság kritériumait minden követelésre önállóan, külön-külön kell értelmezni és meghatározni. 

A behajthatatlanság tényét különösen a következő bizonylatok támasztják alá hitelt érdemlően:

· nemleges foglalási jegyzőkönyv a végrehajtás sikertelenségének alátámasztására,

· írásos megállapodás az egyezségi megállapodás keretében elengedett követelésről,

· a végelszámoló írásbeli nyilatkozata a fedezethiányról,

· a felszámoló írásbeli nyilatkozata a fedezethiányról,

· a felszámolási eljárásban keletkezett vagyonfelosztási javaslat,

· dokumentumok, gazdaságossági számítások, hogy a követelés csak veszteséggel, aranytalanul magas költségráfordítással hajtható be,

· tértivevényes postai megkeresés postahivatal által igazolt visszaérkezése az adós fel nem lelehetőségére (cégjegyzékből cím megkeresése, ha a felszólító levél átvétel nélkül visszajön és ennek dokumentálása),

· az elévülés tényét igazoló okiratok.

Az adós, a vevő által el nem ismert, peresített követelés
A mérlegben csak olyan követelés mutatható ki, amelynek alapjául szolgáló teljesítés megtörtént és amelyet az adós, vevő nem kifogásolt, annak teljesítését elismerte.

A jogszabályból, jogerős bírói végzésből, ítéletből vagy hatósági határozatból eredő követelés év végi értékelése során a követelést elismertnek kell tekinteni, amennyiben jogszabály, határozat biztosítja az elismertséget, a dokumentálhatóságot, még akkor is, ha az adós vitatja azt. 

Amennyiben az adós, a vevő a vele szemben fennálló követelést nem ismerte el, a követelések állományát a zárlati tételek elszámolása során át kell vezetni a 0. számlaosztályba.

Az el nem ismert követeléseket a bíróság (hatóság) határozatának jogerőre emelkedésekor kell majd, a határozatban szereplő összegben, követelésként nyilvántartásba venni és egyúttal kivezetni a 0. számlaosztályból.

Az el nem ismert követelések dokumentumai a vevők, adósok által – írásban – benyújtott észrevételek, kifogások, a hivatalból készített feljegyzések, jegyzőkönyvek. 

1.11. Immateriális jószág, tárgyi eszköz üzembe helyezésének dokumentálása

Mind a saját előállítású, mind a külső szállítótól beszerzett immateriális jószág és tárgyi eszköz üzembe helyezéséről (használatbavételéről) 2020. március 31-ig a B.11-46/V.r.sz. Állományba vételi bizonylatot állít ki a GEVSZ saját intézménye és az Óvoda részére. 2020. április 01-től a Saldo Creator integrált könyvelési rendszer által készített bizonylat kerül kiállításra. 

Az Önkormányzatnál az üzembe helyezésről az ASP integrált könyvelő program által előállított okmány kerül kiállításra.

Az üzembe helyezés megtörténtének dokumentálásáért a feladattal megbízott pénzügyi dolgozó felelős.

1.12. A mérlegben értékben nem szereplő, használt és használatban lévő eszközök és források leltározásának módja
A mérlegben értékben nem szereplő, használt és használatban lévő készletekről mennyiségi nyilvántartást kell vezetni. 

Intézményünknél értékkel nem szereplő egyes eszközök és források a következők: 

a) Követeléseknél: 

·  biztos jövőbeni követelések; 
· függő követelések (pl. le nem zárt peres ügyek miatti követelések, kapott biztosítékok, fedezetek);
b) Kötelezettségeknél: 

·  függő kötelezettségek (pl. le nem zárt peres ügyek miatti kötelezettségek, biztosítékokkal, fedezetekkel kapcsolatos függő kötelezettség); 

·  biztos jövőbeni kötelezettség 
c) Befektetett eszközöknél: 

·  nulláig leírt, de használatban lévő eszközök; 

·  üzemeltetésre, kezelésre átvett eszközök; 

·  bérbe vett eszközök; 

·  mennyiségi nyilvántartásban lévő eszközök (korábbi kis értékű tárgyi eszközök); 
d) Készleteknél: 

·  mennyiségi nyilvántartásban lévő eszközök (pl. használatban lévő készletek). 

Az ilyen eszközök és források leltározását, tényleges számbavételét 3 évenként mennyiségi nyilvántartás alapján kell elvégezni a leltározási szabályzatban leírtak szerint. 

1.13. A maradványérték meghatározása 
Az Szt. 3. § (4) bekezdés 6. pontja alapján maradványérték: a rendeltetésszerű használatbavétel, az üzembe helyezés időpontjában – a rendelkezésre álló információk alapján, a hasznos élettartam függvényében – az eszköz meghatározott, a hasznos élettartam végén várhatóan realizálható értéke. 

Nulla a maradványérték, ha annak értéke valószínűsíthetően nem jelentős. 
Nem jelentős a maradványérték, ha annak összege a bekerülési érték 10 %-át nem éri el.  (A mértékre vonatkozóan nincs kötelező előírás, ajánló jelleggel 5-15 %.)  

Nem jelentős a maradványérték akkor sem, ha az eszköz csak eredeti rendeltetésétől megfosztva (szétszedve), vagy hulladékként értékesíthető, továbbá, ha az eszköz várhatóan nem lesz értékesíthető. 

Szoftverek és számítástechnikai eszközök esetében a maradványérték minden esetben nulla forint. 
A maradványérték megállapításánál figyelemmel kell lenni az Áhsz. 17. § (4) bekezdésében leírtakra, miszerint „A huszonötmillió forint bekerülési érték alatti gépek, berendezések, felszerelések, járművek terv szerinti értékcsökkenése megállapítása során nem lehet maradványértéket meghatározni”.  

· A megállapított maradványértéket fel kell jegyezni 
· az analitikus nyilvántartásban és

· az üzembe helyezési okmányon
1.14. A mérlegtételek értékelésének speciális szabályai 
Az Áhsz. 20. § (3) bekezdése alapján a külföldi pénzértékre szóló eszköz, kötelezettség (kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség) forintértékének meghatározásakor a Magyar Nemzeti Bank által közzétett, hivatalos árfolyamon kell forintra átszámítani.  
Az Áhsz. 20. § (4) bekezdése alapján, ha a Magyar Nemzeti Bank által nem jegyzett és nem konvertibilis valutát, illetve ilyen szóló eszközöket és kötelezettségeket (kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség) kell forintra átszámítani, az átszámítást az Szt. 60. § (5) bekezdése szerinti módon kell elvégezni. 

1.15. Napi készpénz záró állomány meghatározása

A napi készpénz záró állomány maximális mértékét úgy kell meghatározni, hogy a készpénz napi záró állományának naptári hónaponként számított napi átlaga ne haladja meg a módosított kiadási előirányzatok főösszegének 1,2%-át. Ha a módosított kiadási előirányzatok főösszegének 1,2%-a nem éri el az ötszázezer forintot, a napi készpénz záró állomány maximális mértéke ötszázezer forint. A napi készpénz záró állomány maximális mértékének meghatározása során figyelmen kívül kell hagyni a készpénz letétek összegét.
VIII. A könyvelési eljárás során alkalmazandó bizonylati fegyelem

A költségvetési számvitelben és a pénzügyi számvitelben a bizonylati elvre és a bizonylati fegyelemre, a számviteli bizonylatokra, a szigorú számadási kötelezettségre és a bizonylatok megőrzésére egyaránt a Szt. 165. § (1), (2) és (4) bekezdését, valamint a 166-169. §-át kell alkalmazni. 
1. Szabályszerű bizonylatok

A bevételi és kiadási előirányzatokat, a követeléseket, kötelezettségvállalásokat, más fizetési kötelezettségeket, valamint ezek teljesítését érintő gazdasági események bizonylatainak adatait a költségvetési könyvvitel során vezetett nyilvántartási számlákon, a sajátos elszámolásokat érintő gazdasági események bizonylatainak adatait a pénzügyi könyvvitel során vezetett könyvviteli számlákon a bizonylatok keletkezését, bérétkezését követően haladéktalanul nyilvántartásba kell venni, el kell számolni. 
Az egyéb gazdasági események bizonylatainak adatait, a havi, negyedéves, éves könyvviteli zárlatok során kell a könyvviteli számlákon elszámolni.

A számviteli nyilvántartásokban csak szabályosan kiállított bizonylat alapján lehet adatokat bejegyezni.

Szabályszerű az a bizonylat, amely az adott gazdasági műveletre (eseményre) vonatkozóan a könyvvitelben rögzítendő és a más jogszabályban előírt adatokat a valóságnak megfelelően, hiánytalanul tartalmazza, megfelel a bizonylat általános alaki és tartalmi követelményeinek, és amelyet – hiba esetén – előírásszerűen javítottak. 

A szabályszerű javításokat a következők szerint kell elvégezni:

· a bizonylatra helytelenül bejegyzett adatok javítása során az eredeti bejegyzést át kell húzni úgy, hogy az eredeti bejegyzés olvasható maradjon,

· a helyesbített adatokat az áthúzott szöveg vagy szám fölé kell írni,

· a hibás bejegyzéseket a bizonylat minden példányán javítani kell,

· fel kell tüntetni a helyesbítés keltét és bizonylatot helyesbítő személy aláírását,

· pénztári bizonylatokat javítani nem szabad,

· a rontott pénztári bizonylatok helyett új bizonylatot kell kiállítani és a rontott bizonylatot meg kell őrizni.

A számviteli bizonylatok a bank és pénztár számlák esetében időrendben – bankkivonat, pénztárjelentés alapján – a vegyes bizonylatok a bizonylat sorszáma szerint kerülnek lefűzésre, megőrzésük a Szt-ben meghatározott ideig biztosított.

A készpénz kezeléséhez, illetve meghatározott gazdasági eseményekhez kapcsolódó bizonylatokat (számla, egyszerűsített számla, nyugta) továbbá minden olyan nyomtatvány, amelyért a nyomtatvány értékét meghaladó vagy a nyomtatványon szereplő névértéknek megfelelő ellenértéket kell fizetni, vagy amelynek az illetéktelen felhasználása visszaélésre adhat alkalmat, szigorú számadási kötelezettség alá kell vonni.

A szigorú számadás alá vont bizonylatokról, nyomtatványokról a kezelésükkel megbízott személynek olyan nyilvántartást kell vezetni, mely biztosítja azok elszámolhatóságát, felhasználásának, irattárazásának ellenőrizhetőségét. 
A számviteli bizonylatokra, a szigorú számadási kötelezettségre és a bizonylatok megőrzésére egyaránt az Szt. 166-169 §-át kell alkalmazni.  

2. Idegen nyelven kiállított bizonylatok 
Az Szt. 166. § (4) bekezdése alapján a számviteli bizonylatot – az Szt. 166. § (3) bekezdésében foglaltaktól eltérően, ha az eltérést az adott gazdasági művelet, esemény, illetve intézkedés jellemzői indokolják – idegen nyelven is ki lehet állítani. 

Az idegen nyelven kibocsátott, illetve a befogadott idegen nyelvű bizonylaton azokat az adatokat, megjelöléseket, amelyek a bizonylat hitelességéhez, a megbízható, a valóságnak megfelelő adatrögzítéshez, könyveléshez szükségesek – a könyvviteli nyilvántartásokban történő rögzítést megelőzően – magyar nyelvre le kell fordítani és a magyar nyelvű számviteli bizonylatot a fordítást végző személlyel alá kell íratni. 

A magyarul is feltüntetendő adatok körét (számát) a konkrét bizonylat jellege, a bizonylaton szerepeltetendő tételek száma, különbözősége, a használt idegen nyelv, a gazdasági esemény jellege határozza meg, ebből következően az esetenként más és más lehet. Általában minden olyan adatot fel kell tüntetni, amely a könyvviteli elszámoláshoz, az analitikus és főkönyvi nyilvántartások vezetéséhez, az adó- és egyéb bevallások elkészítéséhez szükséges.

A magyartól eltérő (idegen) nyelven kiállított számviteli bizonylatokhoz csatolni kell a magyar nyelvre történő fordítást. 

3. A kibocsátott, a befogadott bizonylatok alaki és tartalmi hitelességének, megbízhatóságának igazolása  

Az Szt. 167. § (3) bekezdése a gazdálkodóra bízza, hogy a számla, az egyszerűsített számla, illetve az egyéb számviteli bizonylat hitelességéneki biztosítására milyen eljárást választ.

Az Áfa tv. előírásai alapján a számla kibocsátásának időpontjától a számla megőrzésére vonatkozó időszak végéig biztosítani kell a számla eredetének hitelességét, adattartalma sértetlenségét és olvashatóságát. Ezen jogszabályi felhatalmazás alapján szervezeteinknél a kialított eljárás a következő:
Számlakibocsátóként alkalmazható eljárások:

· a számlán, az egyszerűsített számlán feltüntetett nyilatkozat, miszerint a bizonylat az adóhatóság által bevizsgált és engedélyezett számítógépes számlakészítő programmal készült,
· szigorú számadás alá tartozó, konkrét személyhez rendelt számlatömbök alkalmazása.

Számla kibocsátóként és számla befogadóként is ellenőrizni kell, hogy

· a számla alakilag és tartalmilag megfelelő-e, a számlában feltüntetett ügylet ténylegesen a feltüntetett mennyiségben és minőségben teljesült e.

A kibocsátott, valamint a befogadott bizonylatok alaki és tartalmi hitelességének és megbízhatóságának igazolására a pénzügyi, gazdasági ügyintézők, számlát befogadók jogosultak.
Az elektronikus dokumentumok, iratok akkor fogadhatók el számviteli bizonylatként, ha azok az elektronikus aláírásról szóló törvény szerint legalább fokozott biztonságú elektronikus aláírással és időbélyegzővel vannak ellátva, továbbá megfelelnek a számviteli törvény számviteli bizonylatokra vonatkozó előírásainak. Az elektronikus dokumentumok, iratok bizonylatként történő alkalmazásának feltételeit, hitelességének, megbízhatóságának követelményeit más jogszabályok is meghatározhatják. 

4. A könyvviteli szolgáltatás a könyvvezetési, beszámoló-készítési kötelezettség teljesítése érdekében elvégzendő feladatok összessége. 

A könyvviteli szolgáltatás körébe tartozik 

· a főkönyvi és kapcsolódó analitikus nyilvántartások vezetése,

· a beszámoló összeállítása, a beszámolóban szereplő adatok elemzése, a gazdasági döntéseket megalapozó következtetések levonása,

· a beszámolóban szereplő adatok jogszerűségének, szabályszerűségének, megbízhatóságának, bizonylatokkal való alátámasztásának biztosításával a valóságnak megfelelő belső és külső információk előállítása, szolgáltatása.

IX. Záró hatályba léptető rendelkezések

Jelen szabályzat 2020. október 30. napján lép hatályba, hatályba lépésével egyidejűleg a korábbi 2014. március 01-től hatályos számviteli politika hatályát veszti.  

Az érvényes szabályzat előírásait valamennyi érintettnek be kell tartani.

A szabályzatot az érintett dolgozóknak meg kell ismerni és ezt az 1. melléklet szerinti megismerési nyilatkozat aláírásával igazolniuk kell.

 A szabályzatot módosítani kell 

· olyan jogszabályi előírás változása esetén, amely érinti a hatályos szabályzat előírásait, valamint

· sajátosságai, működésének változása alapján indokolttá vált.

A módosításokat az ok felmerülésétől számított 90 napon belül kell végrehajtani. 

  

A szabályzat módosításáért a gazdasági vezető a felelős. 

Takács Károly

polgármester

 Kovács Tamás                                                                                        Bodáné Szöllősi Erika

GEVSZ vezető                                                                                             Óvoda vezető
   

1. melléklet
Megismerési nyilatkozat
  
A Balatonvilágos Község Önkormányzat és Intézményei Számviteli politikájában foglaltakat megismertem.  Tudomásul veszem, hogy az abban leírtakat a munkám során köteles vagyok betartatni. 
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