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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. október 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

184/2020.(X.26.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pataki Joachimné részére Balatonvilágos Község Díszpolgára címet adományoz Balatonvilágoson végzett kimagasló helyi közéleti tevékenysége, Balatonvilágos tanulóifjúságának oktatásához kötődő életpálya elismeréseként Balatonvilágos Község Díszpolgára és „Balatonvilágosért” kitüntető oklevél, Elismerő oklevél alapításáról és adományozásáról szóló 5/1999.(II.20.) önkormányzati rendelet 1.§ (1) bekezdés a) pontja alapján. Adományozott munkáját a Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola tanáraként, igazgatóhelyetteseként, igazgatójaként a gyermekek érdekeit szem előtt tartó, „ÉLETRE” való felkészítéshez kapcsolódó feladatai megszállottságig önzetlen ellátása tükrözi.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a díszpolgárrá választásról szóló oklevél, és a község címerével ellátott ajándéktárgy ünnepélyes keretek közötti átadására Pataki Joachimné hozzátartozói részére.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2020-2021


Takács Károly s.k.
dr. Sárközy László s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:
