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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. június 28. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

119/2021.(VI.28.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi Kovács-Krutzler Adrienn rendezvényszervező ötlete alapján „Balatonvilágos 60” fotópályázat kiírását.

A Képviselő-testület felkéri a rendezvényszervezőt az ötlet megvalósításához szükséges intézkedésre. A „Balatonvilágos 60” címmel meghirdetett versenyre benevezettek helyezési díjaira, melyek a következők:

1. díj: 10.000,- Ft

2. díj: 5.000,- Ft

3. díj: 5.000,- Ft
     összesen 20.000,- Ft értékű ajándékcsomag.

A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat a GEVSZ 2021 évi költségvetésében a 082092 Közművelődés, hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkció K3 dologi kiadás rovaton rendelkezésre áll. 

Egyidejűleg ad hoc bizottságot hoz létre, tagjainak Takács Károly, Tretykó István és Hanga László személyét jelöli ki, választja meg. A bizottság feladata „Balatonvilágos 60” címmel meghirdetett fotópályázat 2021. július 02. határidőig benevezők fotói közül a legszebb fotó kiválasztása, a verseny elbírálása. A verseny elbírálására és a díjak átadására 2021. július 10. napján, szombaton a Falunapi rendezvény keretein belül kerül sor. A verseny eredménye az önkormányzat www.balatonvilagos.hu honlapján kerül közzétételre.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről az ötletadó tájékoztatásáról, egyben felkéri a bizottság tagjait a feladatra.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: haladéktalanul


Takács Károly s.k.



dr. Sárközy László s.k.

polgármester




jegyző
Kivonat hiteléül: 
