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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. június 28. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

128/2021.(VI.28.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2021. július 09. és július 10. napjain megrendezésre kerülő Falunap rendezvény programtervét a határozat mellékletét képező tervezetben foglaltak szerint. A rendezvény költségvetését bruttó 2.091.000,- Ft összegben azzal, hogy a költségek fedezetére az előirányzat a GEVSZ 2021. évi költségvetésében a 082092 Közművelődés- hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkción a K3 rovaton eredeti előirányzatként összesen 8.800.000,- Ft került tervezésre, melyből 1.800.000,- Ft a rendezvényszervezés, a 7.000.000,- Ft pedig a rendezvények lebonyolításának költsége. A testvérvárosi kapcsolatok kiadása külön nem került megtervezésre, ezért annak a költségei is itt kerülnek elszámolásra.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Takács Károly polgármester
Határidő: haladéktalanul


Takács Károly s.k.



dr. Sárközy László s.k.

polgármester




jegyző
Kivonat hiteléül: 
