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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. július 15. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazat mellett, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

148/2021.(VII.15.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete nem támogatja a településen elektromos roller megosztó szolgáltatás működtetésére irányuló javaslatot és a Lime Technology Kft. (1055 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 78.) Balatonvilágos település közigazgatási területére 2021. július 1-től 2021. augusztus 31-ig terjedő időszakra, roller megosztó szolgáltatás végzéséhez ajánlott 213.500 Ft területhasználati díjat nem fogadja el.

A képviselő-testület utasítja a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet intézményvezetőjét a település közigazgatási területén elhagyott elektromos rollerek folyamatos összegyűjtésére, az intézmény telephelyén történő tárolására a szükséges intézkedés megtételére.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa a kérelmezőt azzal, hogy Balatonvilágos közigazgatási területén elhagyott elektromos rollerek az önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete által történő összegyűjtésének és tárolásának költségei a Lime Technology Kft.-t terhelik.

Felelős: Takács Károly polgármester


Kovács Tamás intézményvezető
Határidő: haladéktalanul/tájékoztatás

                folyamatos/összegyűjtés, tárolás


Takács Károly s.k.
dr. Sárközy László s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:
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