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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. augusztus 18. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

165/2021.(VIII.18.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt. pályázata keretében a Balatonvilágos Községi Fizetős Strand felújítására elnyert forrásból megvalósítandó vizesblokk felújítás, strand- és irányjelző táblák készítése munkálatok vállalkozási szerződés módosítása „tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A képviselő-testület tudomásul veszi Balatonvilágos Község Önkormányzata és az Optimedia Advertising Kft. között a 7/2021. (I.28.) Polgármesteri határozat alapján 2021. január 28-án kötött vállalkozási szerződés módosítását, és a módosítással egységes szerkezetbe foglalt vállalkozói szerződést és azoknak polgármester, és a jegyző általi aláírását.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére.
Felelős: dr. Sárközy László jegyző
Határidő: haladéktalanul
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