PAGE  

Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal 

Balatonvilágosi Kirendeltség

  8171 Balatonvilágos

Csók István sétány 38

KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. szeptember 27. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

174/2021.(IX.27.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a 2018. évben „a belső kontrollrendszer kialakítása, és működtetése” tárgyban lefolytatott belső ellenőrzés utóellenőrzése Balatonvilágos Szivárvány Óvodánál című ellenőrzési jelentésben foglaltakat, és egyidejűleg elfogadja a feltárt hiányosságok megszüntetésére készített Intézkedési tervet azzal, hogy a rendelkezésre álló szivarvanyovi@balatonvilagos.hu e-mail cím használatával, valamint a www.balatonvilagos.hu önkormányzati honlapon található Óvoda menüpont feltöltésével tegyen eleget az intézmény a 2. és 3. pont szerinti intézkedéseknek.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat intézmény részére történő megküldésére.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2021. október 5.


Takács Károly s.k.
dr. Sárközy László s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:
1

