PAGE  

Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal 

Balatonvilágosi Kirendeltség

  8171 Balatonvilágos

Csók István sétány 38

KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. szeptember 27. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett meghozza alábbi határozatát:

192/2021.(IX.27.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Fekete Barnabás József részére Balatonvilágos Község Díszpolgára címet adományoz Balatonvilágoson végzett kimagasló helyi közéleti tevékenysége elismeréseként Balatonvilágos Község Díszpolgára és „Balatonvilágosért” kitüntető oklevél, Elismerő oklevél alapításáról és adományozásáról szóló 5/1999.(II.20.) önkormányzati rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontja alapján. 
Adományozott munkáját Balatonvilágos Község Önkormányzata Polgármestereként az 1998-tól 2019-ig terjedő 21 év időszakban, Balatonvilágos község és az itt élők érdekében végzett tevékenysége tükrözi. Méltán lehet büszke Balatonvilágos arra, hogy Fekete Barnabás József polgármester urat Balatonvilágos polgárai öt ciklusban tüntették ki bizalmukkal, ezzel is elismerve a község érdekében végzett munkáját. Polgármesteri feladatait mindvégig politikailag függetlenként látta el, ennek ellenére is sikereket, fejlődést ért el és példaértékű kapcsolatokat alakított ki minden területen, melyek jelenleg is településünk hasznára válnak, fejlődését szolgálják. A legnehezebb, válsággal és elvonásokkal érintett időszakokban is fenn tudta tartani az önkormányzat folyamatosan erős, stabil gazdasági, anyagi hátterét, munkája során a lehetőségekhez mérten mindig a legjobbat akarta és próbálta elérni a község számára.  

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a díszpolgárrá választásról szóló oklevél, és a község nevével és címerével ellátott ajándéktárgy ünnepélyes keretek között, 2021. október 23-án történő átadására.

A képviselő-testület a döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot az önkormányzat 2021. évi költségvetésében a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkcióra biztosítja a működési tartalék terhére. 

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2021. október 23.


Takács Károly s.k.
dr. Sárközy László s.k.

polgármester
jegyző
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