PAGE  

Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal 

Balatonvilágosi Kirendeltség

  8171 Balatonvilágos

Csók István sétány 38

KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. november 03. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

200/2021.(XI.03.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a TOP-2.1.3-16-SO1-2017-00001 számú, Csapadékvíz-elvezető hálózat fejlesztése Balatonvilágoson című projekt – 2. ütem kivitelezési munkálatai műszaki ellenőrzési feladatai ellátása tárgyában a Konstruktív Mérnöki Iroda Kft. (8200 Veszprém, Radnóti tér 2. III.em.76., képviseletében: Ádám László ügyvezető) és Balatonvilágos Község Önkormányzata között 2018. május 22. napján létrejött megbízási szerződés módosításával a 2. ütem kivitelezésének időtartamára, a projekt zárás időpontjáig szerződést kössön.

A határozatban foglaltak végrehajtásához szükséges előirányzat az önkormányzat 2021. évi költségvetésében rendelkezésre áll. 

A képviselő-testület jóváhagyja a vonatkozó Megbízási szerződés módosítás, és a módosítással egységes szerkezetbe foglalt Megbízási szerződést, azok aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. 

Felelős: Takács Károly polgármester

 dr. Sárközy László jegyző
Határidő: haladéktalanul
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