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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. november 30. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett meghozza alábbi határozatát:

228/2021.(XI.30.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 143/2017.(V.08.) számú határozatát, mely a módosítást követően az alábbi egységes szövegben jelenik meg: 
„1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzattól nyugdíjba vonuló, legalább 15 év Balatonvilágos Község Önkormányzatánál, intézményeiben eltöltött köztisztviselői és/vagy közalkalmazotti jogviszonnyal rendelkező dolgozói számára egységesen 500 ezer Ft bruttó összegű jutalmat biztosít. 

2. A képviselő-testület az Önkormányzattól nyugdíjba vonuló, a határozat 1. pontjában meghatározott 15 évnél rövidebb idejű folyamatos jogviszonnyal rendelkező dolgozók számára a bruttó 500 ezer Ft időarányos részének megfelelő összegű jutalmat biztosít.

A jutalom összege a dolgozó utolsó munkanapján fizethető ki, amennyiben a felmentési idő utolsó napján az Önkormányzatnál folyamatosan eltöltött 5 év jogviszony, mint feltétel fennáll. 

A képviselő-testület felkéri a Polgármestert és a Jegyzőt a döntés végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére, a szükséges előirányzat adott évi költségvetésbe történő tervezésére. 

Felelős: Takács Károly polgármester


  Jegyző

Határidő: értelem szerint


Takács Károly s.k
Kétszeriné dr. Takács Éva s.k


polgármester
aljegyző
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