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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. december 20. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

275/2021.(XII.20.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „274/2021.(XII.20.) képviselő-testületi döntésben meghatározott területeket érintő, Balatonvilágos Község Településrendezési Eszközeinek módosítására irányuló eljárás lefolytatása, és az eljárás költségeinek és azok viselésére vonatkozó kötelezettség vállalásának meghatározása, a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet szerinti teljes eljárással Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 274/2021. (XII.20.) számú, eljárást megindító döntése alapján” tárgyú Megállapodás tatalmát, mint minimális tartalom jóváhagyja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a Megállapodás aláírására.

Felelős: Takács Károly polgármester

 
jegyző

Határidő: folyamatos

Takács Károly s.k.
Kétszeriné dr. Takács Éva s.k.

polgármester
aljegyző
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