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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. december 20. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

276/2021.(XII.20.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Pomsár és Társai Építész Iroda Kft. cím: 1065 Budapest, Nagymező utca 25. képviseli Városy Péter ügyvezető a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet szerinti teljes eljárással Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 274/2021. (XII.20.) számú, eljárást megindító döntése alapján Balatonvilágos Község Településrendezési Eszközeinek módosítása” tárgyú dokumentáció elkészítésére vonatkozó 3.600.000,- Ft + áfa, bruttó 4.572.000 Ft összegű ajánlatát. Az ajánlat önkormányzati megrendelői igényekre vonatkozó, 1.100.000,- Ft + áfa összegű tervezési munkáira vonatkozóan a tervezési szerződés megkötésére felkéri a polgármestert és a jegyzőt, míg a lakossági igényekre vonatkozó, mindösszesen 2.500.000,- Ft + áfa összegű tervezési munkára történő szerződésrészt a költségviselési megállapodások, valamint a szükséges egyéb (pl. geotechnikai) munkarész rendelkezésre bocsátása függvényében, feltételesen hagyja jóvá.

A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot az önkormányzat 2022. évi költségvetéseiben a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja a szerződésben megjelölt ütemezésnek megfelelően. Egyidejűleg jóváhagyja a tervezési szerződésben foglaltakat. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a tervezési szerződés aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetési átvezetésére. 

Felelős: Takács Károly polgármester
 
   jegyző

Határidő: értelem szerint


tervezési szerződés aláírása: 2021. december 23.

Takács Károly s.k.
Kétszeriné dr. Takács Éva s.k.

polgármester
aljegyző
Kivonat hiteléül:
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