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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. január 31. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

13/2022.(I.31.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nyári nagytakarítási és karbantartási munkák elvégzése idejére hozzájárul a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda (8171 Balatonvilágos, Iskola utca 2.) 2022. augusztus 03. napjától 2022. augusztus 31. napjáig történő zárvatartásához azzal a feltétellel, hogy a koronavírus járvány miatt kialakult veszélyhelyzet okán, amennyiben a központi jogszabály más módon rendelkezik, úgy értelem szerint a zárvatartásra nem lesz lehetőség.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert az óvoda vezetőjének tájékoztatására. Egyben felkéri a megbízott intézményvezetőt a szülők legkésőbb 2022. február 15. napjáig történő tájékoztatására a zárvtartásról.

Felelős: Takács Károly polgármester


  megbízott intézményvezető

Határidő: értelem szerint


2022. február 15./szülők tájékoztatása

Takács Károly s.k.
Dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül: 
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