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Tájékoztatás
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. január 31. napján megtartott zárt ülésén az alábbi döntéseket hozta: 

25/2022.(I.31.) számú határozattal
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete módosította a 271/2021.(XII.20.) számú határozatnak a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda intézményvezető, Óvodavezető – magasabb vezető – feladatok ellátásával megbízott Kocsis Gabriella határozott idejű megbízásának időszakát 2021. december 30. napjától 2022. január 31. napjáig terjedő időszakra.
26/2022.(I.31.) számú határozattal
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda intézményvezető, Óvodavezető – magasabb vezető – feladatok ellátásával Kavecsánszki Marianna Erzsébetet bízza meg határozott időre, az Óvodavezető munkakör betöltésére kiírt pályázat eredményes lezárásáig, 2022. február 1. napjától 2022. június 1. napjáig a változatlanul fennálló határozatlan idejű teljes munkaidőre szóló közalkalmazotti - óvodapedagógus – kinevezés szerinti munkaköre mellett.

27-30/2022.(I.31.) számú határozatokkal
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 kérelmező/család részére mindösszesen 9 erdei m3 kemény lombos tűzifa támogatást állapított meg.
31/2022.(I.31.) számú határozattal
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy elengedi az önkormányzat tulajdonában álló, Balatonvilágos, Aligai u. 1. szám alatti, 300 hrsz-ú ingatlanon lévő épületben 16 m2 nagyságú területrész bérleti díját 2022. január 1. napjától az ismételt munkába állás hónapját követő 1. napig, de legkésőbb június 30. napjáig azzal, hogy az ismételt munkába állást 5 nappal előtte bérlő jelezni köteles. 

