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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. február 28. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

46/2022.(II.28.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kalinovits Zoltán által benyújtott kezdeményezés alapján az általa létrehozandó YouTube csatornán hozzájárul Balatonvilágos településnév, valamint Balatonvilágos címerének használatához. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására. 

Egyidejűleg felkéri kezdeményezőt, hogy amennyiben az általa működtetett YouTube csatornán közzétételre kerülnek a települést, a településen élőket érintő események, információk, és azokat érdemesnek tartja Balatonvilágos Község Önkormányzata hivatalos honlapján történő közzétételre, azokat küldje meg az önkormányzat bvilagos.polg@invitel.hu e-mail címére. Az anyag önkormányzat általi jóváhagyását követően továbbításra kerül a webmester felé közzététel érdekében. 

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2022. március 15.

Takács Károly s.k.
Dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző
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