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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. április 25. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

88/2022.(IV.25.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „DIGI TÁVKÖZLÉSI ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT. és Balatonvilágos Község Önkormányzata között megkötött „Együttműködési megállapodás”- ok alapján megvalósított LPE cső térítésmentes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó szerződés jóváhagyása” tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozza:

A képviselő-testület megismerte az előterjesztés mellékletét képező, a DIGI Kft. és Balatonvilágos Község Önkormányzata közötti, a megállapodásban jelzett helyrajzi számú ingatlanokat érintő LPE cső térítésmentes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó szerződés tartalmát, melyet jelen határozatával jóváhagy. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: értelem szerint

Takács Károly s.k.
dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző
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