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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. május 23. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett meghozza alábbi határozatát:

113/2022.(V.23.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete által szabad kapacitás terhére vállalt tevékenységek díjai tárgyában hozott döntését a határozat E) pontja szerint kiegészíti, és kiegészítés szerint módosítja az 50/2020.(II.24.) számú határozatát, mely a módosítást követően az alábbi díjtételeket tartalmazza:

A) a konténeres hulladékszállítás díját 35.433,- Ft + áfa, összesen 45.000 Ft/forduló összegben, 
B) a zöldhulladék lerakóhely igénybevételének díját 1.969 Ft/m3 + áfa, összesen 2.500,- Ft/m3 összegben, az egyszeri lerakható mennyiség nagyságát 1,5 m3-ben határozza meg,

C) Bobcat bérlet 7.480+ áfa, összesen 9.500,- Ft/óra
D) kultúrház terem használatának biztosítása 1.663,- Ft/ óra+ áfa, összesen 2.112,- Ft/óra, az E) pont szerinti kivételekkel;

E) kultúrház terem használatának biztosítása díjmentes az önkormányzat és intézményeinek munkavállalói részére családi rendezvények lebonyolítása esetén.

A képviselő-testület felkéri a Polgármestert és az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Intézményvezetőjét a díjtételek alkalmazására.

Felelős: Takács Károly polgármester, Kovács Tamás intézményvezető 

Határidő: 2022. május 25./ illetve folyamatosan


Takács Károly s.k.
dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző
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