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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. május 23. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

114/2022.(V.23.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos, Dobó István utcai telkek vízellátása és szennyvíz-elvezetés tervezésére, törzshálózat bővítés és házi bekötések vízjogi létesítési engedély tervének elkészítésére és az engedélyezési eljárás lefolytatására beérkezett ajánlatok közül elfogadja a legkedvezőbb ajánlatot nyújtó Farkas László (8710 Balatonszentgyörgy, Sport utca 65.) bruttó 1.828.800 Ft összegű ajánlatát.

A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat az önkormányzat 2022. évi költségvetésében a 066020 Város,- és községgazdálkodás kormányzati funkción rendelkezésre áll.

A képviselő-testület elfogadja a vonatkozó Tervezési szerződésben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt.

Felelős: Takács Károly polgármester


  Dr. Boda Zsuzsanna jegyző

Határidő: értelem szerint


Takács Károly s.k.
dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző
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