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Tájékoztatás
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. május 23. napján megtartott zárt ülésén az alábbi döntéseket hozta: 

117/2022.(V.23.) számú határozattal

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárult a Balatonvilágos, Gagarin ltp. 6/4. számú önkormányzati bérlakás bérlője élettársának bérleménybe történő beköltözéséhez, és ott lakcím létesítéséhez a bérlő lakásbérleti jogviszonya fennállásának időtartamáig.
118/2022.(V.23.) számú határozattal

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárult a Balatonvilágos, Körte utca 9. szám alatti, 303/16 hrsz-ú ingatlanra, az ingatlan-nyilvántartásban az ingatlan tulajdoni lapjának III. RÉSZ 6. sorszáma alatt Balatonvilágos Község Önkormányzata javára 6.894.320 Ft helyi támogatás és járulékai erejéig bejegyzett jelzálogjog, és annak biztosítására a 7. sorszám alatt bejegyzett elidegenítési, és terhelési tilalom bejegyzéseket követő ranghelyen, a Fundamenta-Lakáskassza Zrt., mint jogosult javára, kölcsöntartozásból fakadó követelés biztosítására, 10.000.000 Ft erejéig önálló zálogjog bejegyzéséhez.

119/2022.(V.23.) számú határozattal

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos Virág utca 15. szám alatt található 611 hrsz-ú ingatlanon lévő épület fűtését biztosító kazán cseréjére, rendszerének felújítására 500.000 Ft összegű kamatmentes kölcsönt biztosított. 

120/2022.(V.23.) számú határozattal

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda intézményvezető, Óvodavezető – magasabb vezető – beosztás ellátására a képviselő-testület 272/2021.(XII.20.) számú határozatával kiírt pályázatot eredménytelenné nyilvánította. Egyben felkérte a polgármestert a képviselő-testület 2022. június 27-ei ülésére az óvodavezetői beosztás betöltésére új pályázati kiírás előterjesztésére. 
121/2022.(V.23.) számú határozattal

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda intézményvezető, Óvodavezető – magasabb vezető – feladatok ellátásával megbízta Kavecsánszki Marianna Erzsébetet 2022. június 2. napjától 2023. május 31. napjáig a változatlanul fennálló határozatlan idejű teljes munkaidőre szóló közalkalmazotti - óvodapedagógus – kinevezés szerinti munkaköre mellett. Egyidejűleg meghatározta az illetményét összesen 427.519.- Ft összegben.
