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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. június 27. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 6 fő vett részt.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal - 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással - az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
148/2022.(VI.27.) határozata
a Településrendezési eszközök módosítása_M8 gyorsforgalmi út szakaszának megvalósításához szükséges Tervezési szerződés 1. számú módosítás tudomásul vételéről:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a 34/2022.(II.16.) számú határozattal jóváhagyott, az „M8 gyorsforgalmi út M7-Dunaújváros és Dunavecse-Kecskemét közötti szakaszán környezeti hatástanulmány és tanulmány tervkészítése, továbbá engedélyezési és kiviteli terv készítése” tárgyú projekt megvalósításához szükséges, a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 42. § szerinti tárgyalásos eljárás során megvalósítandó, Balatonvilágos Község településrendezési eszközeinek módosítása érdekében a célmegvalósító és egyben teljes körű költségviselő UNITEF Zrt. által előkészített háromoldalú Tervezési szerződés 1. számú módosítását. Az okirat tartalmát jóváhagyja.
A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére.

Felelős: dr. Boda Zsuzsanna jegyző

Határidő: 2022. július 10.
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