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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. augusztus 23. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 7 fő vett részt.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal - 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással - az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
181/2022.(VIII.23.) határozata
a Magyar Falu Program keretében elnyert forrásból megvalósuló Balatonvilágos, Ady Endre utca és a Rendezvénypark járdaépítés/felújítás munkálatok műszaki ellenőri feladatainak elvégzésére beérkezett árajánlatok elbírálásáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Magyar Falu Program keretében elnyert forrásból megvalósuló Balatonvilágos, Ady Endre utca és a Rendezvénypark járdaépítés/felújítás munkálatok műszaki ellenőri feladatainak elvégzésére beérkezett árajánlatok elbírálása” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:
A képviselő-testület az Ady Endre utca és a Rendezvénypark járdaépítés/felújítás műszaki ellenőri feladatok ellátására vonatkozó árajánlatok közül elfogadja a legkedvezőbb, a Konstruktív Mérnöki iroda Kft. ajánlatát bruttó 317.500 Ft összegben. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat az önkormányzat 2022. évi költségvetésében a 062020 Településfejlesztési projektek és támogatásuk kormányzati funkción rendelkezésre áll.

A képviselő-testület egyidejűleg elfogadja a vonatkozó Megbízási szerződésben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt.

Felelős: Takács Károly polgármester


  dr. Boda Zsuzsanna jegyző

Határidő: értelem szerint


Takács Károly s.k.
dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző
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