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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. augusztus 23. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 7 fő vett részt.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal - 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással - az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
182/2022.(VIII.23.) határozata
a „Testvér-települési kapcsolatok erősítése” pályázat keretében elnyert forrásból megvalósuló Telekfalvi kirándulás szállítási költségére beérkezett ajánlatok elbírálásáról és szerződéstervezet elfogadásáról 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Testvér-települési kapcsolatok erősítése” pályázat keretében elnyert forrásból megvalósuló Telekfalvi kirándulás szállítási költségére beérkezett ajánlatok elbírálása és szerződéstervezet elfogadása” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

A képviselő-testület a „Testvér-települési kapcsolatok erősítése” című pályázat keretében megvalósítandó telekfalvi kirándulás személyszállítási költségére elfogadja Molnár László egyéni vállalkozó (8200 Veszprém, Lóczy L. u. 33/6.) bruttó 1.057.861 Ft összegű ajánlatát. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat az önkormányzat 2022. évi költségvetésében a 016040 Nemzetpolitikai tevékenység igazgatása és támogatása kormányzati funkción rendelkezésre áll.

A képviselő-testület egyidejűleg elfogadja a vonatkozó Személyszállítási szerződésben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt.

Felelős: Takács Károly polgármester


  dr. Boda Zsuzsanna jegyző

Határidő: 2022. augusztus 24.

Takács Károly s.k.
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