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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. augusztus 23. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 7 fő vett részt.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

188/2022.(VIII.23.) határozata

Név szerinti szavazás elrendeléséről
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „Az Aligaliget fejlesztés környezeti hatásvizsgálati eljárása – 101.K.700.648/2022. számú környezet- és természet-védelmi üggyel kapcsolatos közigazgatási perben tett önkormányzati nyilatkozat tudomásul vételéről, egyetértéséről” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 

A képviselő-testület „az „Aligaliget” fejlesztés környezeti hatásvizsgálati eljárása – 101.K.700.648/2022. számú környezet- és természet-védelmi üggyel kapcsolatos közigazgatási perben tett önkormányzati nyilatkozat tudomásul vételéről, egyetértéséről” tárgyban név szerinti szavazást rendel el a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019.(XII.02.) önkormányzati rendelet 33. §-ában foglaltaknak megfelelően.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a név szerinti szavazás lebonyolítására, továbbá felkéri a jegyzőt a névsor hitelesítésére, és a jegyzőkönyvhöz történő csatolásra.

Felelős: Takács Károly polgármester

  dr. Boda Zsuzsanna jegyző
Határidő: 2022. szeptember 7.


Takács Károly s.k.
dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző
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