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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. augusztus 23. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A név szerinti szavazásban 7 fő vett részt.
A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 3 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

189/2022.(VIII.23.) határozata

az „Aligaliget” fejlesztés környezeti hatásvizsgálati eljárása – 101.K.700.648/2022. számú környezet- és természet-védelmi üggyel kapcsolatos közigazgatási perben tett önkormányzati nyilatkozat tudomásul vételéről, egyetértéséről

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „Az Aligaliget fejlesztés környezeti hatásvizsgálati eljárása – 101.K.700.648/2022. számú környezet- és természet-védelmi üggyel kapcsolatos közigazgatási perben tett önkormányzati nyilatkozat tudomásul vételéről, egyetértéséről” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 

A képviselő-testület tudomásul veszi, és egyetért azzal hogy a PÉCSI TÖRVÉNYSZÉK felé nyilatkozat került előterjesztésre az Aligai Fürdőegyesület felperesnek a Somogy Megyei Kormányhivatal alperessel szembeni 101.K.700.648/2022. számú környezet- és természet-védelmi üggyel kapcsolatos közigazgatási perében a IV. r. alperesi érdekeltként számba vett Balatonvilágos Község Önkormányzata jogi képviselője, Dr. Megyery Tamás ügyvéd útján, melyben Balatonvilágos Község Önkormányzata nyilatkozott, hogy a perbe nem kíván belépni, kéri a perből történő elbocsátását.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt az általa hitelesített névsor jegyzőkönyvhöz történő csatolására, valamint a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére. 

Felelős: dr. Boda Zsuzsanna jegyző
Határidő: 2022. augusztus 31.
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