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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. október 10. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 7 fő vett részt.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

205/2022.(X.10.) határozata

a Mozdulj Világos Sport Egyesület Elnökének tulajdonosi hozzájárulás iránti kérelméről 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Mozdulj Világos Sport Egyesület Elnökének kérelme időjárás állomás elhelyezése a balatonvilágosi 295/1 hrsz-ú ingatlanon található felépítményen” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:
A képviselő-testület hozzájárul, hogy a Mozdulj Világos Sport Egyesület az önkormányzat tulajdonában lévő balatonvilágosi 295/1 hrsz-ú ingatlanon található felépítményen - a GEVSZ intézményvezető által kijelölt területen- időjárás állomást helyezzen el. A képviselő-testület a hozzájárulást azzal a feltétellel adja meg, hogy a kivitelezés költsége az egyesületet terheli. Továbbá amennyiben Balatonvilágos Község Önkormányzata érdekét sérti a felépítményen elhelyezett időjárás állomás, azt felszólításra az egyesület köteles eltávolítani, és ebből adódóan az önkormányzattal szemben semmiféle kárigénnyel nem élhet. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat Mozdulj Világos Sport Egyesület részére történő kiadására. Egyben felkéri a GEVSZ intézményvezetőt a felépítményen az állomás helyének kijelölésére.

Felelős: Takács Károly polgármester


  Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető

Határidő: 2022. október 31.

Takács Károly s.k. 
dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző
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