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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. október 10. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 7 fő vett részt.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

206/2022.(X.10.) határozata

a Balatonvilágosi Népdalkör művészeti vezetői feladatai ellátására vonatkozó megbízásról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Balatonvilágosi Népdalkör művészeti vezetői feladatai ellátására vonatkozó megbízás” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:
A képviselő-testület a Balatonvilágosi Népdalkör művészeti vezetői feladatai ellátásával 2022. szeptember 1. napjától a megbízás visszavonásáig Bollók Attila 8183 Papkeszi, Bajcsy-Zsilinszky utca 20/D. szám alatti lakost bízza meg, bruttó 85.898 Ft/hó megbízási díjért. A döntés végrehajtásához szükséges, a GEVSZ 2022. évi költségvetésében a 082092 Közművelődés- hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkción rendelkezésre álló előirányzathoz 203.792 Ft pótelőirányzatot biztosít a működési tartalék terhére. 

Egyidejűleg jóváhagyja a vonatkozó Megbízási szerződésben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőt. 
A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére, valamint a további évek költségvetésében a beállításra.
Felelős: dr. Boda Zsuzsanna jegyző


  Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető
Határidő: értelem szerint
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dr. Boda Zsuzsanna s.k.
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