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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. október 10. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 7 fő vett részt.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

216/2022.(X.10.) határozata

Igazgatási szünet elrendeléséről

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „Igazgatási szünet elrendelése” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232. § (3) bekezdése és közszolgálati tisztviselők munka- és pihenőidejéről, az igazgatási szünetről, a közszolgálati tisztviselőt és a munkáltatót terhelő egyes kötelezettségekről, valamint a távmunkavégzésről szóló 30/2012.(III.7.) Korm. rendelet 13-15. §-ai alapján, a kormány ajánlásának figyelembe vételével a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltségén 2022. december 22. napjától 2023. január 6. napjáig igazgatási szünetet rendel el.

Felkéri a jegyzőt, hogy az igazgatási szünet alatt a szabadságot úgy adja ki, hogy biztosítsa a zavartalan ügymenetet és feladatellátást.

Felkéri a jegyzőt, hogy az igazgatási szünetről tájékoztassa a lakosságot és a társhatóságokat.
Felelős: dr. Boda Zsuzsanna jegyző
Határidő: értelem szerint   


Takács Károly s.k.
dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:
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