PAGE  

Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal 

Balatonvilágosi Kirendeltség

  8171 Balatonvilágos

Csók István sétány 38

KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. november 18. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 6 fő vett részt.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással és 1 fő nem szavazott, az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

243/2022.(XI.18.) határozata

a Környezettudatos Balatoni Települések Konzorciuma által beszerzett hulladékszállító gépjárművek bérbeadásáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a Környezettudatos Balatoni Települések Konzorciuma által beszerzett hulladékszállító gépjárművek bérbeadására” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A képviselő-testület elfogadja a javaslatot és felkéri Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testületét - mint a Siófok, Balatonvilágos és Zamárdi önkormányzatok között létrejött konzorcium megállapodásában a konzorcium vezetőjeként megjelölt önkormányzat képviselő-testületét -  az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal a Dél-Balatoni Régió Nonprofit Kft.-vel a KEOP 1.1.1/C/13-2013-0033 kódszámú projekt keretében beszerzett Siófok, Zamárdi és Balatonvilágos önkormányzatainak közös tulajdonában lévő, a bérleti szerződésben megjelölt gépjárművek bérbeadására vonatkozó szerződés tervezetben foglaltak jóváhagyására. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat megküldésére Siófok Város Önkormányzata Polgármesterének. 

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: haladéktalanul


Takács Károly s.k
dr. Boda Zsuzsanna s.k


polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:
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