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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. december 09. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 7 fő vett részt.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

277/2022.(XII.09.) határozata

a Kultúrterem használat iránti kérelemről:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „Kultúrterem használat iránti kérelem” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 
A képviselő-testület Galambos László sportedző részére erőnléti-kardió torna lebonyolításának helyszínéül biztosítja a Kultúrház nagytermének és a hozzá kapcsolódó szociális helyiségeknek a használatát 2023. január 01. napjától 2023. december 31. napjáig, keddi napokon 17,30-18,30 óra közötti időszakban a hatályos önköltség számítás szabályainak megfelelően. A használat feltétele, hogy amennyiben községi szintű rendezvény ezen időpontra kerül megszervezésre, úgy az a rendezvény élvez elsőbbséget a Kultúrház használatánál. 

Bérlő tudomásul veszi, hogy a rezsi – különösen a fűtés – költségeinek emelkedésére tekintettel, a használat lehetősége a fűtéssel leginkább érintett hónapokban (december, január, február) felfüggesztésre kerülhet és/vagy a fűtés, terem hőmérséklet 18 oC-on kerülhet maximalizálásra. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés aláírására. Egyben felkéri a polgármestert a kultúrfelelős tájékoztatására.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: értelem szerint


Takács Károly s.k.
Némethné dr. Jenei Éva s.k.

polgármester
aljegyző
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