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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. december 09. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 7 fő vett részt.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

278/2022.(XII.09.) határozata

a Balatonvilágosi Nyugdíjasok Érdekvédelmi-, Érdekképviseleti Egyesülete kérelméről:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Balatonvilágosi Nyugdíjasok Érdekvédelmi-, Érdekképviseleti Egyesülete kérelme” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Balatonvilágosi Nyugdíjasok Érdekvédelmi, Érdekképviseleti Egyesülete részére (8171 Balatonvilágos, Dózsa György út 1.) az egyesület megalakulásának 30. évfordulója megünneplésére szervezésre kerülő rendezvény lebonyolítása kapcsán a zenekar fellépési díjának fedezetére 300.000 Ft összegű támogatást biztosít. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot az Önkormányzat 2023. évi költségvetésében a 084031 Civil szervezetek támogatása kormányzati funkcióra biztosítja.

Egyben elfogadja a Támogatási megállapodásban foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza polgármestert. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat 2023. évi költségvetésben történő beállításra, valamint a megállapodás mindkét fél általi aláírását követően a támogatás összegének pénzügyi teljesítésére.

Felelős: Takács Károly polgármester

  dr. Boda Zsuzsanna jegyző

Határidő: 2023. március 31.

Takács Károly s.k.
Némethné dr. Jenei Éva s.k.

polgármester
aljegyző
Kivonat hiteléül:
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