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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. február 06. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 6 fő vett részt.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

5/2023.(II.06.) határozata

a 2023. évi költségvetés I. fordulós tárgyalásáról:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „2023. évi költségvetés I. fordulós tárgyalása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület az önkormányzat dolgozói számára 13. havi „illetmény”, azaz egy havi bérnek megfelelő összegű jutalom kifizetéséhez fedezetet biztosít. A jutalom kifizetésére az önkormányzat azon, egész évben dolgozó alkalmazottai (munkaviszonyban, közalkalmazotti, köztisztviselői jogviszonyban állók) részére kerülhet sor november hónap második felében, akiknek jogviszonya 2023. január 1. napján már fennállt és 2023. december 31. napján is fennáll, 2023. december 31. napján nem állnak felmondás alatt, munkaviszonyuk megszüntetése nem várható.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt, és a Szivárvány Óvoda intézményvezetőjét a döntésnek megfelelő intézkedések megtételére, valamint a jegyzőt a jegyzőt a költségvetésben történő tervezésre.

Felelős: Takács Károly polgármester


 Dr. Boda Zsuzsanna jegyző


 Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető


 Kavecsánszki Marianna Szivárvány Óvoda intézményvezető
Határidő: értelem szerint


Takács Károly s.k.
dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:
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