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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. február 06. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 6 fő vett részt.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

13/2023.(II.06.) határozata

a Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete által szabad kapacitás terhére vállalt konténeres szállítás díjtételének módosításáról:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete által szabad kapacitás terhére vállalt konténeres szállítás díjtételének módosítása” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete által szabad kapacitás terhére vállalt tevékenységek díjai tárgyában hozott, a 113/2022.(V.23.), és 152/2022.(VI.27.) határozatokkal módosított 50/2020. (II.24.) határozatának konténeres hulladékszállítás díjára vonatkozó A) pontját módosítja a következők szerint: 

A) A konténeres hulladék szállítás díjai 2023. március 1. napjától:

a) lom hulladék szállítás díja: 



bruttó 116.000 Ft,

b) építési és bontási hulladék szállítás díja: 

bruttó 86.000 Ft,

c) építési és bontási hulladék szennyezett szállítási díja: 
bruttó 183.000 Ft.

A képviselő-testület felkéri a Polgármestert és az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Intézményvezetőjét a díjtételek alkalmazására.

Felelős: Takács Károly polgármester, Kovács Tamás intézményvezető 

Határidő: folyamatos /2023. március 1-től 


Takács Károly s.k.
dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:
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