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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. február 06. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 6 fő vett részt.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

16/2023.(II.06.) határozata

a Balatonvilágos, Bacsó Béla utca 5. szám alatti 1452 hrsz.-ú ingatlan előtti közterület területrészének burkolásához történő hozzájárulás kérésről

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Hozzájárulás kérés a Balatonvilágos, Bacsó Béla utca 5. szám alatti 1452 hrsz.-ú ingatlan előtti közterület területrészének burkolásához” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul Várnai Péter Ivánné, Várnai Péter Iván és Dr. Várnai Dániel tulajdonát képező Balatonvilágos, Bacsó Béla utca 5. szám alatti, 1452 hrsz.-ú ingatlan előtti 747/3 hrsz.ú Bacsó Béla utca közterület 4 m x 4 m, összesen 16 m2 nagyságú területrészének gyephézagos térkővel történő burkolásához egy kocsibejáró kiépítése céljából az alábbi kikötésekkel, feltételekkel:

· Kérelmezők saját költségükre és kárveszélyükre végezhetik el a kivitelezést.
· Az úttest és annak tartozékai karbantartása, felújítása, építése, vagy bármely más az érintett helyrajzi számon elvégzendő önkormányzati munkálat során az önkormányzat által végrehajtott munkát tűrni kötelesek, amennyiben a munkálatok végrehajtása során szükséges a burkolat elbontása, azt tűrni kötelesek, az elbontásáért, sérüléséért kárigénnyel nem élhetnek az önkormányzat felé. Az esetlegesen tervezett munkálatot megelőző önkormányzati felszólításra 8 napon belül kötelesek saját költségükön elbontani és elszállítani a burkolat anyagát, amennyiben az erre kitűzött határidőt elmulasztják, az elbontásról az önkormányzat gondoskodik kérelmezők költségére.

· Kérelmezők kötelesek a kivitelezési munkák során a gyalogos és gépjárműforgalom folyamatos biztosításáról gondoskodni. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2023. február 28.


Takács Károly s.k.
dr. Boda Zsuzsanna s.k.
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