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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. február 06. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 6 fő vett részt.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

19/2023.(II.06.) határozata

Balatonvilágos, Kinizsi Pál utca 540 hrsz-ú közterület területrészének elkerítése engedélyezésére vonatkozó kérelem elbírálásáról

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A Balatonvilágos, Kinizsi Pál utca 540 hrsz.-ú közterület területrészének elkerítése engedélyezésére vonatkozó kérelem” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 

A képviselő-testület elutasítja a Balatonvilágos, 539/14 hrsz.-ú ingatlan tulajdonosa kérelmében foglaltakat, nem járul hozzá a Balatonvilágos 539/14 hrsz.-ú ingatlan szomszédságában lévő Balatonvilágos, Kinizsi Pál utca 540 hrsz.-ú közterület (kb. 18 x 13x 20 x 6 méter) területrészének bekerítéséhez. Felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására.

Egyben felkéri az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézményvezetőjét, hogy a kérelemben jelzett területrésznél lévő növényzetből a Dózsa György út és rá csatlakozó út kereszteződésében lévő 3 db bokros növényzetet távolítsa el annak érdekében, hogy a jövőben azok töve ne szolgálhasson illemhelyül, szemétlerakó helyül.

Felelős: Takács Károly polgármester, 

  Kovács Tamás intézményvezető 

Határidő: 2023. február 28.


Takács Károly s.k.
dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:
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