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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. február 06. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 6 fő vett részt.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

21/2023.(II.06.) határozata

a Településrendezési eszközök módosításáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Településrendezési eszközök módosítása teljes eljárásban – partnerségi egyeztetés lezárása, Petőfi utcai módosítás egyértelműsítése+ tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A képviselő-testület a 274/2021. (XII. 20.) számú határozatával megindított, a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (továbbiakban: TFR) 36. § rendelkezéseinek megfelelő teljes eljárás keretében történő módosítás tárgyában a bemutatott vázrajz, SZAT kivágat és fotók alapján egyértelműen bemutatott tényállás alapján rögzíti, hogy a képviselő-testület a valóságban jelenleg is meglévő nyomvonalnak megfelelően kívánja áthelyezni a SZAT tárgyi részletén a gyalogos közlekedésre vonatkozó nyomvonalat. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, a döntés megküldésére a tervező és a települési főépítész részére.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: tervező és települési főépítész tájékoztatása a döntésről/ 2023. 02. 15.


Takács Károly s.k.
dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:
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