PAGE  

Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal 

Balatonvilágosi Kirendeltség

  8171 Balatonvilágos

Csók István sétány 38

KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. február 27. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 7 fő vett részt.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

34/2023.(II.27.) határozata

a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda, és Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete 2022. évi költségvetésének negyedik negyedévét érintő előirányzatok biztosításáról, átcsoportosításáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda, és Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete 2022. évi költségvetésének negyedik negyedévét érintő előirányzatok biztosításáról, átcsoportosításáról” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület jóváhagyja a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda 2022. évi költségvetésében az alábbi előirányzat átcsoportosításokat:

a) a 091110 Óvodai nevelés ellátás szakmai feladatai kormányzati funkció, K1 személyi juttatások fősor megemelésre került 1.685.872.- Ft-tal, a 091110 Óvodai nevelés ellátás szakmai feladatai kormányzati funkció, B8 Finanszírozási műveletek fősor megemelésre került 1.685.872.- Ft-tal.

b) a 091110 Óvodai nevelés ellátás szakmai feladatai kormányzati funkció, K1 Személyi juttatások fősor csökkentésre került 342.522.- Ft-tal, ezzel egyidejűleg a 091110 Óvodai nevelés ellátás szakmai feladatai kormányzati funkció, K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó fősor megemelésre került 342.522 Ft-tal. 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, intézményvezetőt az előirányzatok költségvetési átvezetésére.

Felelős: dr. Boda Zsuzsanna jegyző
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