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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. február 27. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 7 fő vett részt.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

46/2023.(II.27.) határozata

a Balatonvilágos Aligai út 1. szám alatti 299 hrsz-ú ingatanon lévő épületegyüttesben található 29 m2 üzlethelyiség értékbecslésének elkészítésére érkezett ajánlatok elbírálásáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Balatonvilágos Aligai út 1. szám alatti 299 hrsz-ú ingatanon lévő épületegyüttesben található 29 m2 üzlethelyiség értékbecslésének elkészítésére érkezett ajánlatok elbírálása” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:
A Képviselő-testület a Balatonvilágos Aligai út 1. szám alatti 299 hrsz-ú ingatanon lévő épületegyüttesben található 29 m2 üzlethelyiség értékbecslésére érkezett ajánlatok közül a legkedvezőbb 59.000 Ft összegű ajánlatot tevő Nagy Zsolt egyéni vállalkozó ajánlatát fogadja el. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot az Önkormányzat 2023. évi költségvetésében a 013350 Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra, a működési tartalék terhére biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a munka megrendelésére, a szükséges intézkedések megtételére. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére. 
Felelős: Takács Károly polgármester

  dr. Boda Zsuzsanna jegyző

Határidő: értelem szerint


Takács Károly s.k
dr. Boda Zsuzsanna s.k

polgármester
jegyző
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