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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. február 27. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 6 fő vett részt.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

51/2023.(II.27.) határozata

a Környezettudatos Balatoni Települések Konzorciuma által beszerzett hulladékszállító gépjárművekre vonatkozó bérleti szerződés módosításáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A Környezettudatos Balatoni Települések Konzorciuma által beszerzett hulladékszállító gépjárművekre vonatkozó bérleti szerződés módosítása” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Dél-Balatoni Régió Nonprofit Kft.-vel a KEOP-1.1.1/C/13-2013-0033 kódszámú projekt keretében beszerzett Siófok, Zamárdi és Balatonvilágos önkormányzatainak közös tulajdonában lévő, a bérleti szerződésben megjelölt gépjárművek bérbeadására vonatkozó szerződés módosítás tervezetét.

A képviselő-testület felhatalmazza Siófok Város Önkormányzata Polgármesterét - mint a Siófok, Balatonvilágos és Zamárdi önkormányzatok között létrejött konzorcium megállapodásában a konzorcium vezetőjeként megjelölt személyt - a bérleti szerződés módosítás megkötésére és az azzal kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat Siófok Város Önkormányzata Polgármesterének a megküldésre.
Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: haladéktalanul   

Takács Károly s.k.
dr. Boda Zsuzsanna s.k.
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