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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. február 27. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 5 fő vett részt.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

53/2023.(II.27.) határozata

a polgármester 2023. évi cafetéria-juttatásának megállapításáról
Balatonvilágos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete „A polgármester 2023. évi cafetéria-juttatása” tárgyú előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:
Balatonvilágos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Takács Károly polgármester számára a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 151. §-ára és 225/L. § (1) bekezdésére, valamint a közszolgálati tisztviselők részére adható juttatásokról és egyes illetménypótlékokról szóló 249/2012.(VIII.31.) Korm. rendelet 9. §-ára figyelemmel nettó 350.000.-Ft összegű cafetéria-juttatást biztosít a 2023. évi költségvetés terhére. A cafetéria-juttatás igénybe vételének részletszabályai tekintetében Balatonvilágos Község Önkormányzat Főállású polgármester választható béren kívüli juttatások (cafetéria) szabályzata szabályait kell megfelelően alkalmazni. 
Felelős: dr. Boda Zsuzsanna jegyző

Határidő: értelem szerint   

Takács Károly s.k
dr. Boda Zsuzsanna s.k

polgármester
jegyző

Kivonat hiteléül:

