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Tájékoztatás
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. április 17. napján megtartott zárt ülésén az alábbi döntéseket hozta: 

89/2023.(IV.17.) határozattal
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 1.000.000 Ft összegű vissza nem térítendő lakásépítési támogatás biztosított. 
90-91/2023.(IV.17.) határozatokkal
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos, Gagarin ltp. 6. szám alatt található 4. számú önkormányzati bérlakás lakásbérleti jogviszonyának bérlő általi felmondását vette tudomásul és egyben kijelölte a lakás új bérlőjét.
92/2023.(IV.17.) határozattal
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pados Zoltánné óvodavezetői pályázatának érvénytelenségét állapította meg, mivel pályázata nem felelt meg a pályázati kiírás feltételeinek.

93/2023.(IV.17.) határozattal
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda intézményvezető, Óvodavezető – magasabb vezető – beosztás ellátására megbízza Puskásné Dienes Andrea pályázót, 4 hónap próbaidő kikötésével, 5 év határozott időre, 2023. augusztus 1. napjától 2028. július 31. napjáig a határozatlan idejű teljes munkaidőre szóló közalkalmazotti - óvodapedagógus – kinevezés szerinti munkaköre mellett.

94/2023.(IV.17.) határozattal
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda intézményvezető, Óvodavezető– magasabb vezető – feladatok ellátásával Hengerics Annamáriát bízta meg határozott időre, 2023. április 20. napjától 2023. július 31. napjáig a változatlanul fennálló határozatlan idejű teljes munkaidőre szóló közalkalmazotti - óvodapedagógus – kinevezés szerinti munkaköre mellett.

