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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. május 22. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 7 fő vett részt.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

103/2023.(V.22.) határozata

az orvosi ügyeleti szolgáltatás teljeskörű ellátására kötött közreműködői szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetéséről és a feladatellátásra határozott idejű közreműködői szerződések megkötésének támogatásáról

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat Siófok Város Önkormányzata, Siófok Város Gondozási Központja és az Emergency Service Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. között a siófoki székhelyű orvosi ügyeleti szolgáltatás teljeskörű ellátására kötött közreműködői szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetésének és a feladatellátásra határozott idejű közreműködői szerződések megkötésének támogatására” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület visszavonja a tárgyban hozott 49/2023.(II.27.), és 98/2023.(IV.27.) határozatokat.

2. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az egyrészről Siófok Város Önkormányzata és Siófok Város Gondozási Központja, másrészről az Emergency Service Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. között az orvosi ügyeleti szolgáltatás teljeskörű ellátására 2015. november 5-én kötött közreműködői szerződés megbízott kezdeményezésére közös megegyezéssel történő megszüntetését támogatja. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat megküldésére Siófok Város Önkormányzata részére.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: haladéktalanul
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Dr. Boda Zsuzsanna s.k.
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