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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. május 22. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 7 fő vett részt.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

128/2023.(V.22.) határozata

a Magyar Falu Program – „Út, híd, járda építés/felújítása” témakör keretében benyújtandó pályázatról, árajánlatok elbírálásáról, tervező kiválasztásáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Magyar Falu Program – „Út, híd, járda építés/felújítása” témakör keretében benyújtandó pályázat, árajánlatok elbírálása, tervező kiválasztása tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
A Képviselő-testület elfogadja a Kormány által kiírt Magyar Falu Program keretében az „Út, híd, járda építése/felújítása” című alprogram Az önkormányzatok 100%-os tulajdonában lévő belterületi és/vagy külterületi utak építése, felújítása, portalanítása Balatonvilágos, belterületi Barackos és Körte utcák útburkolat felújításának támogatására pályázat benyújtásához szükséges tervező által elkészített műszaki dokumentáció elkészítésére beérkezett Groszway Bt. ajánlatát bruttó 1.250.000 Ft összegben. 

A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot az Önkormányzat 2023. évi költségvetésében a 062020 Településfejlesztési projektek és támogatásuk kormányzati funkcióra előirányzatként biztosítja.

A képviselő-testület egyidejűleg elfogadja a vonatkozó Vállalkozási szerződésben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert.

Felelős: Takács Károly polgármester


 Dr. Boda Zsuzsanna jegyző
Határidő: haladéktalanul
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