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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. május 25. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 6 fő vett részt.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

130/2023.(V.25.) határozata

a „Szociális alapellátások – Balatonvilágos Község Önkormányzatánál” című Belső ellenőrzési jelentés tudomásul vételéről, intézkedési terv elfogadásáról

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „a „Szociális alapellátások – Balatonvilágos Község Önkormányzatánál” című Belső ellenőrzési jelentés tudomásul vétele, intézkedési terv elfogadása” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület megismerte és tudomásul veszi a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Belső Ellenőrzése által készített SFK/47789/2022. (SFK/2732-2/2023.) ügyiratszámú, 2022. év vonatkozásában lefolytatott, „Szociális alapellátások – Balatonvilágos Község Önkormányzatánál” című Belső ellenőrzési jelentését. 

Egyidejűleg elfogadja a feladatok végrehajtására vonatkozó Intézkedési tervet. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat megküldésére a Siófoki KÖH Belső Ellenőrzés részére.

Felelős: Takács Károly polgármester
Határidő: 2023. június 7.


Takács Károly s.k.
Dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:
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