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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. július 12. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 6 fő vett részt.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

177/2023.(VII.12.) határozata

az óvodavezetői beosztás ideiglenes ellátására vonatkozó megbízásról

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „Az óvodavezetői beosztás ideiglenes ellátására vonatkozó megbízásról” tárgyú szóbeli előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda (8171 Balatonvilágos, Iskola utca 2.) intézményvezető, Óvodavezető– magasabb vezető – feladatok ellátásával Hengerics Annamária 8600 Siófok, Tóth Lajos utca 32. szám alatti lakost bízza meg határozott időre, 2023. augusztus 1. napjától 2023. augusztus 31. napjáig a változatlanul fennálló határozatlan idejű teljes munkaidőre szóló közalkalmazotti - óvodapedagógus – kinevezés szerinti munkaköre mellett.

Hengerics Annamária megbízott intézményvezető illetményét a Képviselő-testület az alábbiak szerint állapítja meg a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény és a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII.30.) Korm. rendelet rendelkezései alapján.

Alapilletmény:




230.253.- Ft

Garantált bérminimumra való kiegészítés:

  66.147.- Ft

Intézményvezetői pótlék:



109.620.- Ft

Ágazati szakmai pótlék:



  94.848.- Ft 

Összesen:





500.868.- Ft

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a törzskönyvi átvezetéshez szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2023. augusztus 1.


Takács Károly s.k.
Dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:
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