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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. július 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 7 fő vett részt.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

179/2023.(VII.26.) határozata

a Balatonvilágos Dobó István utca víz és szennyvíz közmű beruházással kapcsolatos kártalanítási szerződésről
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „Balatonvilágos Dobó István utca víz és szennyvíz közmű beruházással kapcsolatos kártalanítási szerződés” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 
A Képviselő-testület a Magyar Közút Nonprofit Zrt-vel (1024 Budapest, Fényes Elek utca 7-13.) Kártalanítási szerződést köt a Balatonvilágos, Dobó István utca 848/1 hrsz-ú ingatlanon 10 m2 nagyságú területre, víz és szennyvízközmű beruházásával kapcsolatban. 

A kártalanítás összege bruttó 10.795 Ft, melyet Balatonvilágos Község Önkormányzata a döntést követően, a megállapodás alapján egy összegben köteles előre megfizetni a vagyonkezelő részére.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2023. évi költségvetésében 680001/013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra, dologi kiadások költségsorra bruttó 10.795 Ft kiadási előirányzatot biztosít a tartalék terhére.
Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat változások költségvetésben történő átvezetésére.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Kártalanítási szerződés aláírására.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2023. május 23.

Takács Károly s.k.
Dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:
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