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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. augusztus 28. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 4 fő vett részt.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással, az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

195/2023.(VIII.28.) határozata

a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda 2023/2024-es nevelési évre vonatkozó alapdokumentumainak jóváhagyásáról

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda 2023/2024-es nevelési évre vonatkozó alapdokumentumainak jóváhagyása” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület egyetért a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda (8171 Balatonvilágos, Iskola utca 2.) Szervezeti és Működési Szabályzatában, Házirendjében, Pedagógiai Programjában, Adatkezelési szabályzatában foglaltakkal, az intézmény alapdokumentumait elfogadja; továbbá elfogadja az intézmény 2023/2024-es nevelési évre vonatkozó Munkatervéről szóló tájékoztatást azzal, hogy felkéri az óvodavezetőt a dokumentumok felülvizsgálatára, az új jogszabályi környezettel való összhang megteremtésére – az intézményben várható többletfeladatok figyelembevétel – lehetőség szerint 2023. november 30. napjáig.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat intézmény részére történő megküldésére.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2023. augusztus 30. 


Takács Károly s.k.
Dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:
1

