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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. október 10. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 7 fő vett részt.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással, az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

224/2023.(X.10.) határozata

DÍSZPOLGÁR cím adományozásáról

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat DÍSZPOLGÁR cím adományozására” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület Tenki István részére Balatonvilágos Község Díszpolgára címet adományoz Balatonvilágoson végzett kimagasló helyi közéleti tevékenysége elismeréseként Balatonvilágos Község Díszpolgára és „Balatonvilágosért” kitüntető oklevél, Elismerő oklevél alapításáról és adományozásáról szóló 5/1999.(II.20.) önkormányzati rendelet 1. § (1) bekezdés a), b), c) pontjai alapján. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a díszpolgár cím adományozásáról szóló oklevél, és a község nevével és címerével ellátott ajándéktárgy ünnepélyes keretek között, 2023. október 20-án történő átadására.

A képviselő-testület a döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot az önkormányzat 2023. évi költségvetésében a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkcióra biztosítja a működési tartalék terhére. 

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2023. október 20.


Takács Károly s.k.
Dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:
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