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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. október 19. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 7 fő vett részt.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 3 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

228/2023.(X.19.) határozata

Javaslat a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019. (XII. 2.) önkormányzati rendelet módosítására tett képviselői indítványról

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019. (XII. 2.) önkormányzati rendelet módosítására tett képviselői indítványról ” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza.

A képviselő-testület nem támogatja a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó képviselői indítványban szereplő 9. § (7) bekezdésnek kiegészítését, miszerint: „Jogvesztő határidőt tartalmazó esetben rendkívüli ülés hívható össze, melynek meghívója az ülés előtt 24 órával is kiküldhető. Ebben az esetben el lehet tekinteni az írásbeliségtől, telefonon és e-mail értesítési mód igénybe vehető, de a sürgősség okát közölni kell.”

Felelős: Dr. Boda Zsuzsanna jegyző

Határidő: azonnal


Takács Károly s.k.
Dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző
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