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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. november 6. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 7 fő vett részt.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

238/2023.(XI.06.) határozata

fogorvosi ügyeletről 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Fogorvosi ügyeleti ellátás” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület megerősíti a korábbi 234/2021.(XI.30.) és 105/2023.(V.22.) határozataiban foglaltakat, és dönt arról, hogy Balatonvilágos Község Önkormányzata az egészségügyi alapellátás keretében meghatározott kötelező önkormányzati feladatot, a hétvégén és munkaszüneti napon történő fogorvosi alapellátási ügyeletet Siófok Város Önkormányzata és az abban részt venni szándékozó, Siófoki járásban működő önkormányzatok részvételével, siófoki székhellyel, vagy telephellyel a feladatellátásra jogosultsággal rendelkező Ro-Liv Dent Kft. egészségügyi szolgáltatóval történő szolgáltatás megrendelésével kívánja 2024. január 1. napjától biztosítani. Egyben vállalja a 60 Ft/lakos/hó összegű megbízási díj megfizetését, teljesítését. 

A képviselő-testület a döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot az Önkormányzat adott évi költségvetésében a 072312 Fogorvosi ügyeleti ellátás kormányzati funkcióra biztosítja. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat megküldésére Siófok Város Önkormányzata Polgármestere részére.

Felelős: Takács Károly polgármester 

Határidő: 2023. november 20.

Takács Károly s.k.
Dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:
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