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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. november 27. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 6 fő vett részt.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással, az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

260/2023.(XI.27.) határozata

Galambos Lászlóné Kultúrotthon használat iránti kérelmének elbírálásáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „Galambos Lászlóné Kultúrotthon használat iránti kérelmének elbírálása” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 
A képviselő-testület Galambos Lászlóné egyéni vállalkozó részére gyógytorna lebonyolításának helyszínéül biztosítja a Kultúrotthon nagytermének és a hozzá kapcsolódó szociális helyiségeknek a használatát 2024. január 10. napjától 2024. december 10. napjáig, keddi napokon 17:30-18:30 óra közötti időszakban. A használati díj Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 152/2022.(VI.27.) határozata alapján (minden megkezdett óra önköltsége) bruttó 2112 Ft/óra (47 alkalom, alkalmanként 1-1 óra), összesen bruttó 99.264 Ft, mely összeg két részletben fizetendő. Az első 49.632 Ft összegű részlet a Megállapodás aláírását követő öt napon belül, a második 49.632 Ft összegű részlet 2024. június 30. napjáig, átutalással fizetendő meg Balatonvilágos Község Önkormányzata 11748083-15428684 számú bankszámlaszámára. 

A használat feltételei: 

· Amennyiben községi szintű rendezvény ezen időpontra kerül megszervezésre, úgy az a rendezvény élvez elsőbbséget a Kultúrotthon használatánál. 

· Használó tudomásul veszi, hogy a rezsi – különösen a fűtés – költségeinek emelkedésére tekintettel, a használat lehetősége a fűtéssel leginkább érintett hónapokban (december, január, február) felfüggesztésre kerülhet és/vagy a fűtés, terem hőmérséklet 18 oC-on kerülhet maximalizálásra. 
A képviselő-testület jóváhagyja a vonatkozó Megállapodásban foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert. 

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2023. december 15.


Takács Károly s.k.
Dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző
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