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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. november 27. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 6 fő vett részt.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással, az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

270/2023.(XI.27.) határozata

a Karácsonyi csomagok összeállításáról

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Karácsonyi csomagok összeállítása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A képviselő-testület a Balatonvilágosi Szivárvány Óvodába járó 62 fő gyermek részére, valamint a Mészöly Géza Általános Iskolába járó 152 fő gyermek részére 2.000 Ft/fő értékű Fungné Tar Erzsébet egyéni vállalkozó által összeállított ajándékcsomagot biztosít. 

Továbbá 12 fő óvodába még nem járó 3 év alatti gyermek részére 2.000 Ft/fő értékben DM ajándékutalványt biztosít, melynek beszerzésére felkéri a védőnőt. 
A döntés végrehajtásához szükséges 452.000 Ft + járulékai, összesen 601.341 Ft előirányzat biztosítására polgármester úr által felajánlott jutalma biztosítja a fedezetet, mely az Önkormányzat 2023. évi költségvetésében a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkción rendelkezésre áll. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert az ajándékcsomagok beszerzésére, érintettek részére történő átadására. 

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2023. december 20.


Takács Károly s.k.
Dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző
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