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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. december 11. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 7 fő vett részt.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással, az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

296/2023.(XII.11.) határozata

Magyar Falu Program keretében meghirdetett Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések alprogram Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése kategóriában pályázat benyújtásáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Magyar Falu Program keretében meghirdetett Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések alprogram Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése kategóriában pályázat benyújtása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
A Képviselő-testület pályázatot nyújt be a Kormány által kiírt Magyar Falu Program keretében meghirdetett az „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések” alprogram „Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése” kategóriában, az önkormányzat hivatali épületének (Községháza) energetikai felújítására az alábbi tevékenységek támogatására: 

1. külső homlokzati hőszigetelés,

2. tető szigetelése,

3. fűtés korszerűsítés,

4. villamos energia-hálózat fejlesztése.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a pályázattal összefüggő további szükséges intézkedések megtételére. 
Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2024. január 12.


Takács Károly s.k.
Dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző
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