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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. február 6. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 7 fő vett részt.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

19/2024.(II.6.) határozata

a 2024. évi költségvetés I. fordulós tárgyalásáról

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „2024. évi költségvetés I. fordulós tárgyalása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület az önkormányzat és intézményei dolgozói részére egységesen nettó 350.000,- Ft összegben meghatározott „cafetéria” juttatást 2024. évben kizárólag a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 71. § (1) bekezdésben meghatározott, kedvező adózási feltételű béren kívüli juttatás (Széchenyi Pihenő Kártya) formájában biztosítja. 

A polgármester gondoskodik a döntés végrehajtásáról és felkéri a GEVSZ intézményvezetőt, és a Szivárvány Óvoda intézményvezetőjét a döntésnek megfelelő intézkedések megtételére.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, intézményvezetőket a döntésnek megfelelően a dolgozóktól a nyilatkozat bekérésére, valamint a szükséges előirányzat 2024. évi költségvetésben történő betervezésére, valamint a jegyzőt a költségvetésben történő tervezésre.

Felelős: Takács Károly polgármester


 Dr. Boda Zsuzsanna jegyző


 Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető


 Szöllősi Erika Szivárvány Óvoda igazgató

Határidő: haladéktalanul 


Takács Károly s.k.
Dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző
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