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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. február 6. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 7 fő vett részt.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

25/2024.(II.6.) határozata

a fogorvosi ügyeleti ellátásról

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Fogorvosi ügyeleti ellátásra vonatkozó Megbízási szerződés jóváhagyás, szerződéskötés” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület az egészségügyi alapellátás keretében meghatározott kötelező önkormányzati feladatot, a hétvégén és munkaszüneti napon történő fogorvosi alapellátási ügyeletet Siófok Város Önkormányzata és az abban részt venni szándékozó, Siófoki járásban működő önkormányzatok részvételével, siófoki székhellyel, vagy telephellyel a feladatellátásra jogosultsággal rendelkező Ro-Liv Dent Kft. egészségügyi szolgáltatóval történő szolgáltatás megrendelésével kívánja biztosítani 2024. január 1. napjától 2028. december 31. napjáig azzal, hogy a szerződés további 12 hónappal meghosszabbítható, amennyiben megbízott a jelen szerződés teljes időtartama alatt a szerződésben foglaltak szerint, szerződésszerűen teljesít. 

A képviselő-testület az ajánlati 60,- Ft/lakos/hó átalányár alapján a megbízási díj összegét 88.080,- forint/hó összegben határozza meg azzal, hogy a szerződéses ár változtatására a KSH fogyasztói inflációs ráta mértékével egyező mértékben van lehetőség minden év február 15. napjáig. 

A képviselő-testület jóváhagyja Balatonvilágos Község Önkormányzata, mint megbízó, Siófok Város Önkormányzata, mint megbízott, és a Ro-Liv Dent Kft., mint feladat ellátó között kötendő Megbízási szerződésben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert.

Felelős: Takács Károly polgármester 

Határidő: haladéktalanul


Takács Károly s.k.
Dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:
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