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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. február 29. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 7 fő vett részt.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

53/2024.(II.29.) határozata

a Balatonvilágos, 1009/2 hrsz.-ú ingatlan előtti 849/2 hrsz.-ú közterületen lépcső kialakításának utólagos jóváhagyásáról

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A Balatonvilágos, 1009/2 hrsz.-ú ingatlan előtti 849/2 hrsz.-ú közterület területrészének térkővel történt leburkolása, lépcső közterületen történt kialakításának utólagos jóváhagyása” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület utólag jóváhagyja Gindl László és Kónya Klára Nóra ingatlan-tulajdonosok által a Balatonvilágos, Dobó István utca 17. szám alatti, 1009/2 hrsz.-ú ingatlanuk előtti Balatonvilágos, Dobó István utca 849/2 hrsz.-ú önkormányzati tulajdonú közterületen engedély nélkül egy 5 fokú lépcső kialakítását.   

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa, illetve hívja fel a figyelmét az ingatlan-tulajdonosoknak a közterület engedély nélküli használatának jogkövetkezményeire: 

a) A közterületen a lépcső kiépítését a saját költségükre, és kárveszélyükre végezték el. 

b) Az úttest és annak tartozékai karbantartása, felújítása, építése, vagy bármely más az érintett helyrajzi számon elvégzendő önkormányzati munkálat során az önkormányzat által végrehajtott munkát tűrni kötelesek.

c) Amennyiben a munkálatok végrehajtása során szükséges a lépcső elbontása, azt tűrni kötelesek, az elbontásért, sérülésért kárigénnyel nem élhetnek az önkormányzat felé. 

d) Az esetlegesen tervezett munkálatot megelőző önkormányzati felszólításra 8 napon belül kötelesek saját költségükön elbontani és elszállítani a felépítményt. Amennyiben az erre kitűzött határidőt elmulasztják, az elbontásról az önkormányzat gondoskodik az ingatlan-tulajdonosok költségére.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, szólítsa fel az ingatlan tulajdonosokat a közterületek használatáról és rendjéről szóló 10/2016. (VI. 28.) önkormányzati rendelet 18. § értelmében a jogellenes közterület foglalás okán kérelem – a felhívás átvételét követő 3 napon belül – a közterület-használat engedélyezése iránti kérelem benyújtására.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntést alapján a tulajdonosi hozzájárulás kiadására.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2024. március 15.


Takács Károly s.k.
Dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző
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