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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. február 29. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 7 fő vett részt.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

56/2024.(II.29.) határozata

a Balatonvilágosi községi strand területrészének használatára vonatkozó kérelem elbírálásáról

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Balatonvilágosi községi strand területrészének használatára vonatkozó kérelem” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 

A Képviselő-testület biztosítja Debreceni Jenő részére a Községi Strand (1251 hrsz) területén, azon belül a strand üzemeltető Jóidő Kkt. képviselőjével egyeztetett és általa jóváhagyott részeken (4 m x 7,5 m) 30 m2 nagyságú terület használatát 2024. április 28. napjától 2024. május 6. napjáig horgászati tevékenység folytatása és sátrak felállítása céljából 
nettó 81.000 Ft + 21.870 Ft áfa, összesen bruttó 102.870 Ft területhasználati díj ellenében. A területhasználati díj összege a megállapodás aláírásával egyidejűleg fizetendő. A hozzájárulás feltétele, hogy a sátrakat négy nap elteltével át kell helyezni a fű károsodásának megakadályozása érdekében.

Egyben biztosítja egy szociális helyiség használatát, melynek közmű költsége a Jóidő Kkt., mint a strand üzemeltetője részére fizetendő meg. 

A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a Területhasználati megállapodásban foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert. Egyben utasítja az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Intézményvezetőjét a terület átadás-átvételének a strand üzemeletetőjével együtt történő, jegyzőkönyvezett lebonyolítására.

Felelős: Takács Károly polgármester


  Kovács Tamás intézményvezető

Határidő: 2024. március 31./Területhasználati megállapodás aláírás


     2024. április 28./terület átadás 

      2024. május 6./terület átvétel


Takács Károly s.k.
Dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző
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