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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. február 29. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 7 fő vett részt.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

57/2024.(II.29.) határozata

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 29/2024.(II.6.) határozata módosításáról

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 29/2024.(II.6.) határozata módosítására vonatkozó kérelem” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 

A Képviselő-testület módosítja a 29/2024.(II.6.) határozatán területhasználat helyszínére vonatkozó részét a Községi Szabad Strand területére. A határozat a módosítással egységes szerkezetben foglalva az alábbi szövegezésben jelenik meg: 

A Képviselő-testület Zimmermann Árpád részére 30 m2 nagyságú terület használatát biztosítja a 8171 Balatonvilágos, Csokonai utca 1346 hrsz.-ú Községi Szabad Strand területén, azon belül az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Intézményvezetője által kijelölt részen, 2024. május 3. napjától 2024. május 10. napjáig, behúzós horgászat és sátor felállítás helyszínéül. A terület használatának díja: 300 Ft + 810 Ft áfa= bruttó 381 Ft x 30 m2 x 8 nap, összesen bruttó 91.440 Ft, mely összeg a megállapodás aláírásával egyidejűleg fizetendő.

Egyben biztosítja a WC, víz, áram használatát azzal, hogy a közműköltségek a tényleges, mérőórával megállapított fogyasztás alapján kerülnek számlázásra. 

A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a Területhasználati megállapodásban foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert. Egyidejűleg utasítja az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Intézményvezetőjét a terület és az infrastruktúra (áram, vizesblokk) biztosításával kapcsolatos intézkedések megtételére, átadás-átvétel lefolytatására. 

Felelős: Takács Károly polgármester


  Kovács Tamás intézményvezető

Határidő: 2024. március 31./Területhasználati megállapodás aláírás


     2024. május 3./terület átadás 


      2024. május 10./terület átvétel


Takács Károly s.k.
Dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző
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