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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. április 15. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 6 fő vett részt.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

79/2024.(IV.15.) határozata

a Balatonvilágos, Barackos és Körte utcák útburkolat kiépítésének kivitelezési munkáira beérkezett ajánlatok elbírálásáról II.
Balatonvilágos Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „Balatonvilágos, Barackos és Körte utcák útburkolat kiépítésének kivitelezési munkáira beérkezett ajánlatok elbírálása II., Vállalkozási (építési) szerződés-tervezet elfogadása ” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
1. A Képviselő-testület hatályon kívül helyezi a tárgyban hozott 65/2024.(III.27.) határozatát. 

2. A Képviselő-testület a Balatonvilágos, Barackos és Körte utcák útburkolat kiépítésének kivitelezési munkáira beérkezett árajánlatok közül elfogadja a legkedvezőbb Strabag Általános Építő Kft. ajánlatát bruttó 44.048.641 Ft összegben, mely az önkormányzat 2024. évi költségvetésében a 045160 Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása kormányzati funkción rendelkezésre áll.

A képviselő-testület egyidejűleg - az elhangzott módosításokkal együtt - jóváhagyja a Vállalkozási (építési) szerződésben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert.

Felelős: Takács Károly polgármester

  Dr. Boda Zsuzsanna jegyző

Határidő: értelem szerint
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