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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. május 30. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 7 fő vett részt.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

131/2024.(V.30.) határozata

a településrendezési eszközök rövid eljárásban történő módosításáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „Településrendezési eszközök rövid eljárásban történő módosítása” tárgyú szóbeli előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: 

1.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 69. §-a szerint lefolytatja Balatonvilágos Község helyi építési szabályzatáról szóló 6/2019.(VI.04.) önkormányzati rendelet módosító eljárását.

2.

31/2024.(II.06.) számú határozattal Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Településrendezési Eszközök módosítását határozta el a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet – továbbiakban: R. – alapján rövid eljárás keretében, az alábbiak szerint: 

a) a „VP6-7.2.1.1-21 kódszámú Külterületi helyi közutak fejlesztése” tárgyú projekt megvalósításához, valamint 

b) a Hét vezér utca és Aligai út találkozásánál lévő, 504/3 hrsz. területet érintő telekhatár rendezés végrehajtása érdekében szükséges, Balatonvilágos Község településrendezési eszközök – ezen belül a Szerkezeti Terv, Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv – módosítása.

3.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a határozat mellékletét képező települési főépítészi feljegyzést.

A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az eljárás lefolytatásához szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: értelem szerint


Takács Károly s.k.
Dr. Boda Zsuzsanna s.k.


polgármester
jegyző
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