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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. május 30. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 7 fő vett részt.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

132/2024.(V.30.) határozata

a településrendezési eszközök rövid eljárásban történő módosításáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „Településrendezési eszközök rövid eljárásban történő módosítása” tárgyú szóbeli előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 31/2024. (II. 06.) számú határozatával megindított, településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 69. § rendelkezéseinek megfelelő rövid eljárás keretében történő tervmódosítás Környezeti Vizsgálatának szükségessége tárgyában a következők szerint határoz:

 A képviselő-testület, mint kidolgozó, az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 1. § (3) bekezdésnek és 4. §-ának megfelelően a Polgármestert által megkeresett, tájékoztatott környezet védelméért a Rendeletben megnevezett felelős szervek véleményét rögzítve a környezeti hatás jelentőségének vizsgálata ügyében lefolytatott eljárást lezárja és megállapítja, hogy a várható környezeti hatás kis nagyságrendje miatt környezeti vizsgálat lefolytatása nem szükséges, így környezeti vizsgálat lefolytatására nem kerül sor.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, a döntés megküldésére a tervező és a települési főépítész részére.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: tervező és települési főépítész tájékoztatása a döntésről/ 2024. 06. 07.


Takács Károly s.k.
Dr. Boda Zsuzsanna s.k.
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