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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. június 27. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 7 fő vett részt.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

139/2024.(VI.27.) határozata

kezdeményezés sakk-klub indításáról Balatonvilágoson
Balatonvilágos Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az „Kezdeményezés sakk-klub indítására Balatonvilágoson” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület a Sakk-klub indítására vonatkozó kezdeményezést támogatja. A foglalkozások lebonyolítása helyszíneként térítésmentesen biztosítja a Kultúrotthon nagytermét a hozzá kapcsolódó vizesblokkok használatával, pénteki napokon 16:00 és 17:30 óra közötti időszakban. 

Egyidejűleg előirányzatot biztosít 10 darab sakk-készlet és tábla, valamint 1 tartalék figurakészlet költsége fedezetére 50.000 Ft összegben a GEVSZ 2024. évi költségvetésében a 082092 Közművelődés –hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kezdeményező tájékoztatására. Egyben felkéri a GEVSZ intézményvezetőt az eszközök beszerzésére. Továbbá felkéri a jegyzőt, és a GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Takács Károly polgármester


  Dr. Boda Zsuzsanna jegyző


  Kovács Tamás intézményvezető

Határidő: értelem szerint 


Takács Károly s.k.
Dr. Boda Zsuzsanna s.k.
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