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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. július 18. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 5 fő vett részt.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

165/2024.(VII.18.) határozata

a Balatonvilágos, 749 hrsz-ú Kultúrotthon, a 749/B hrsz-ú kisbolt és a 749/C hrsz-ú „Bisztró” csoportos mérőhely kialakításáról, kapcsolódó Vállalkozási szerződés-tervezet elfogadásáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „Balatonvilágos, 749 hrsz-ú Kultúrotthon, a 749/B hrsz-ú kisbolt és a 749/C hrsz-ú „Bisztró” csoportos mérőhely kialakítása, kapcsolódó Vállalkozási szerződés-tervezet elfogadása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület a Balatonvilágos, 749 hrsz-ú Kultúrotthon, a 749/B hrsz-ú kisbolt (NAPSUGÁR ABC) és a 749/C hrsz-ú „Bisztró” csoportos mérőhely kialakítása kivitelezési munkáira beérkezett árajánlatok közül elfogadja a legkedvezőbb Kiss Ferenc e.v. ajánlatát bruttó 1.318.260 Ft összegben, melyet az önkormányzat 2024. évi költségvetésében biztosít a 013350 Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Vállalkozási szerződés aláírására.

Felelős: Takács Károly polgármester

  Dr. Boda Zsuzsanna jegyző

Határidő: értelem szerint

Takács Károly s.k.
Dr. Boda Zsuzsanna s.k.
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