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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. augusztus 28. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 6 fő vett részt.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

178/2024.(VIII.28.) határozata

a Lechner Tudásközpont Adatszolgáltatási Keretszerződésének jóváhagyásáról

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Lechner Tudásközpont Adatszolgáltatási Keretszerződés jóváhagyása” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület a Lechner Tudásközpont Nonprofit Kft.-vel (székhely: 1111 Budapest, Budafoki út 59., telephely: 1149 Budapest, Bosnyák tér 5., adószám: 24225221-2-43) Balatonvilágos település teljes közigazgatási területére vonatkozó, digitális ingatlan-nyilvántartási térképi adatbázisban bekövetkezett jogerős változások rendszeres adatszolgáltatásához keretszerződés megkötését. Egyben jóváhagyja az előterjesztés mellékletét képező „Adatszolgáltatási keretszerződés” című okiratban foglaltakat, aláírására felhatalmazza a polgármestert.

A képviselő-testület a Kft. 2024. január 1. napjától 2024. december 31. napjáig terjedő időszakra vonatkozó ajánlata - mely szerint az adatszolgáltatás díja 85.156 Ft- alapján a szükséges előirányzatot az Önkormányzat 2024. évi költségvetésében a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. Egyidejűleg felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére.
Felelős: Takács Károly polgármester

  Dr. Boda Zsuzsanna jegyző
Határidő: értelem szerint
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