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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. augusztus 28. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 6 fő vett részt.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

181/2024.(VIII.28.) határozata

az oktatási-, nevelési intézményekbe a 2024/2025-ös tanévben történő gyermekszállításra, a gyermekkísérői feladatok ellátására érkezett ajánlatok elbírálásáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „Az oktatási-, nevelési intézményekbe a 2024/2025-ös tanévben történő gyermekszállításra, a gyermekkísérői feladatok ellátására érkezett ajánlatok elbírálása” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:
A képviselő-testület az oktatási-, nevelési intézményekbe a Márió Cargo Bt. által üzemeltetett busszal bejáró gyermekek felügyeletével, a kísérői feladatok ellátásával Nagy Katalint bízza meg 2024. szeptember 2. napjától 2025. június 20. napjáig terjedő szorgalmi időszakra, bruttó 85.000 Ft/hó megbízási díjért. A döntés végrehajtásához szükséges többlet előirányzat igényt a GEVSZ 2024. évi költségvetésében a 013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkción rendelkezésre álló előirányzathoz az intézmény belső átcsoportosítással biztosítja. 
Egyidejűleg jóváhagyja a vonatkozó megbízási szerződésben foglaltakat és annak aláírására felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőt.

Felelős: Kovács Tamás intézményvezető

Határidő: 2024. augusztus 30.

Takács Károly s.k.
Dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:
1

