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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. szeptember 30. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 7 fő vett részt.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

199/2024.(IX.30.) határozata

a balatonvilágosi szabad strand területrészének használatára vonatkozó kérelem elbírálásáról

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Balatonvilágosi szabad strand területrészének használatára vonatkozó kérelem elbírálása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

A Képviselő-testület biztosítja Radics Róbert Árpád részére 2024. október 6. napjától 2024. október 12. napjáig, összesen 7 napra a Balatonvilágos, Csokonai utca 1346 hrsz.-ú szabad strand 27 m2 nagyságú területrészét 1 db 3,3 m x 3,3 m, összesen 10,89 m2 nagyságú sátor és 1 db 4 m x 4 m, összesen 16 m2 árnyékoló felállításához, horgászati tevékenység folytatása céljából, 300 Ft/áfa/m2/nap területhasználati díjért, melynek összege nettó 56.700 Ft + 15.309 Ft áfa= bruttó 72.009 Ft. A területhasználati díj összege a megállapodás aláírásával egyidejűleg fizetendő. 

Egyben biztosítja egy szociális helyiség használatát, melynek közmű költsége a szabad strand Büfé épületének bérlője részére fizetendő meg. 

A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a Területhasználati megállapodásban foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert. Egyben utasítja az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Intézményvezetőjét a terület átadás-átvételének jegyzőkönyvezett lebonyolítására.

Felelős: Takács Károly polgármester


  Kovács Tamás intézményvezető

Határidő: 2024. október 1./Területhasználati megállapodás aláírás


     2024. október 6./terület átadás 


      2024. október 13./terület átvétel


Takács Károly s.k.
Dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:
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