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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. szeptember 30. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 7 fő vett részt.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

203/2024.(IX.30.) határozata

a 2024. évi Mozdulj Balaton strandi szabadidős rendezvénysorozat sportszervezői feladatainak ellátására a Mozdulj Világos Sport Egyesülettel kötött Megbízási szerződés tudomásul vételéről

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Balaton Fejlesztési Tanács és Balatonvilágos Község Önkormányzata között Mozdulj, Balaton! sportprogram-sorozat tárgyban megkötött Együttműködési megállapodás 2. számú módosítása” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 

A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a Balaton Fejlesztési Tanáccsal és a Balatoni Integrációs és Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft.-vel közös szervezésben valósította meg a 2024. évi Mozdulj Balaton strandi szabadidős rendezvénysorozatot. A 2024. évi rendezvénysorozat részét képező helyi események strandi sportszervezői feladatainak ellátására az Önkormányzat a Mozdulj Világos Sport Egyesülettel (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.) kötött Megbízási szerződést.
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