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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. szeptember 30. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 6 fő vett részt.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

205/2024.(IX.30.) határozata

a Településfejlesztés Balatonvilágoson című projekt tervezői feladatainak ellátására létrejött szerződés módosításáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „TOP_PLUSZ-1.2.1-21-SO1-2022-00037 számú, „Településfejlesztés Balatonvilágoson” című projekt tervezői feladatainak ellátására létrejött szerződés módosítása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
A Képviselő-testület a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-SO1-2022-00037 számú, „Településfejlesztés Balatonvilágoson” című projekt tervezői feladatainak ellátására létrejött szerződés teljesítési határidejét a tervező póthatáridő tűzési kérelmében foglaltakat elfogadva 2024. szeptember 30. napjában állapítja meg, ezzel a Tervezési szerződés IV. 1. pontjának első mondatát a következők szerint módosítja: 

„Tervező a szerződésben meghatározott feladatokat, az ott meghatározottak szerint az alábbi teljesítési határidőben köteles megvalósítani: 2024. 09. 30.”
A képviselő-testület felkéri a polgármester a módosító okirat aláírására.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: haladéktalanul


Takács Károly s.k.
Dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:
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