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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. november 4. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 7 fő vett részt.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

237/2024.(XI.04.) határozata

a települési főépítészi feladatok ellátására érkezett ajánlatok elbírálásáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A települési főépítészi feladatok ellátására érkezett ajánlatok elbírálása” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos Község települési főépítészi feladatainak ellátásával megbízza a Kiss és Rusznák Építészeti Kft. képviseletében Kiss Viktor építészmérnököt, 2025. január 1. napjától 2030. december 31. napjáig tartó határozott időre 160.000 Ft+áfa/hó= bruttó 203.200 Ft/hó díjazás fizetése mellett. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot az Önkormányzat 2025. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra biztosítja. Felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetésben történő szerepeltetésére.

A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a vonatkozó Vállalkozási szerződés tervezetben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert. Továbbá felkéri a polgármestert, tájékoztassa a döntésről az ajánlattevőket.

Felelős: Takács Károly polgármester


Dr. Boda Zsuzsanna jegyző

Határidő: értelem szerint


Takács Károly s.k.
Dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:

1

