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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. november 4. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 7 fő vett részt.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

239/2024.(XI.04.) határozata

a Magyar Falu Program keretében meghirdetett Út, híd, járda, kerékpárforgalmi létesítmény építés/felújítása 2024 című Balatonvilágos, Liliom utca útburkolat felújítás műszaki ellenőri feladatok ellátására beérkezett ajánlatok elbírálásáról, kapcsolódó Megbízási szerződés-tervezet elfogadásáról 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Magyar Falu Program keretében meghirdetett Út, híd, járda, kerékpárforgalmi létesítmény építés/felújítása 2024 című Balatonvilágos, Liliom utca útburkolat felújítás műszaki ellenőri feladatok ellátására beérkezett ajánlatok elbírálása, kapcsolódó Megbízási szerződés-tervezet elfogadása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület elfogadja a Kormány által kiírt Magyar Falu Program keretében az „Út, híd, járda, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása 2024” című Balatonvilágos, Liliom utca útburkolat felújítás műszaki ellenőri feladatok ellátására beérkezett ajánlatok közül a legkedvezőbb Konstruktív Mérnöki iroda Kft. bruttó 254.000 Ft összegű ajánlatát.

A Képviselő-testület a projekt végrehajtásához, a pályázati forrásból fedezett bruttó 190.500,- Ft előirányzaton felül szükséges bruttó 63.500 Ft önerőt az önkormányzat 2025. évi költségvetésében a 062020 Településfejlesztési projektek és támogatásuk kormányzati funkcióra biztosítja a működési tartalék terhére.

A képviselő-testület egyidejűleg elfogadja a vonatkozó Megbízási szerződésben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert.

A polgármester gondoskodik a pályázattal összefüggő további szükséges intézkedések megtételéről.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: értelem szerint


Takács Károly s.k.
Dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:
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