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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. december 11. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 6 fő vett részt.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

262/2024.(XII.11.) határozata

a PLH Közvilágítás Kft. kezdeményezése közvilágítás aktív elemeinek 2025. évi karbantartására vonatkozó szerződés módosításáról

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „PLH Közvilágítás Kft. kezdeményezése közvilágítás aktív elemeinek 2025. évi karbantartására vonatkozó szerződés módosítására” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete és a PLH Közvilágítás Kft. között 2024. november 5. napján a közvilágítás aktív elemeinek 2025. évi karbantartására létrejött „KÖZVILÁGÍTÁS KARBANTARTÁSI SZERZŐDÉS”-t módosítja háromoldalú szerződésre. 

Egyidejűleg jóváhagyja az előterjesztés mellékletét képező, egységes szerkezetű KÖZVILÁGÍTÁS KARBANTARTÁSI SZERZŐDÉS-ben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a GEVSZ intézményvezetőt.
Felelős: Takács Károly polgármester


  Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető

Határidő: 2024. december 20./szerződés aláírás


Takács Károly s.k.
Dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző

Kivonat hiteléül:
1

