PAGE  

Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal 

Balatonvilágosi Kirendeltség

   8171 Balatonvilágos

  Csók István sétány 38.
KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. február 27. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 5 fő vett részt.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

38/2025.(II.27.) határozata

a bisztró bérleti ügyében szükséges intézkedések jóváhagyásáról

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Bisztró bérleti ügyében szükséges intézkedések jóváhagyása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület jóváhagyja a De Lege lata Zrt. felszámoló részére a következő tartalmú levél megküldését, aláírására felhatalmazza a polgármestert: 

„Dr. Megyery Tamás ügyvéd (8200 Veszprém, Cholnoky u. 3/G., KASZ: 36065188) ügyfelem, a Balatonvilágos Község Önkormányzata (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.) megbízásából a csatolt ügyvédi meghatalmazással igazoltan az alábbiak miatt keresem meg.

Az Önkormányzat 2024. november 7-én hitelezői igénybejelentést terjesztett elő a T. Felszámolónál a Kaposvári Törvényszék előtt 12/I.Fpk.55/2024. ügyszám alatt a Catino Gastro Kft. adós ellen folyamatban levő felszámolási eljárásban.

A hitelezői igénybejelentés nem csupán az adóssal szembeni pénzkövetelésünket tartalmazta, hanem az Önkormányzat tulajdonát képező 8171 Balatonvilágos, Dózsa Gy. út 1. sz. alatti épületegyüttesben található bisztró birtokának az Önkormányzat részére történő átadását is kérelmeztük.

Hangsúlyozzuk, hogy a nevezett ingatlan tulajdonosa az Önkormányzat. Ezzel az ingatlannal (bérleménnyel) kapcsolatban keletkezett a követelésünk az adóssal szemben. Az ingatlanra az Önkormányzatnak vagyona megóvása, az épület hasznosítása, az ebből származó bevétel érdekében feltétlenül szüksége van.

A hitelezői igénybejelentés óta eltelt 3 hónap alatt a T. Felszámoló nem reagált a hivatkozott birtokbaadási-birtokbavételi igényünkre, ezért a Képviselő-testület 38/2025. (II. 27.) sz. határozatával a helyzetnek az Önkormányzat számára előnyös rendezésére tett javaslatot.

Nevezetesen, mivel a testület álláspontja szerint a bisztró épülete nem tartozik a felszámolás körébe, illetve a tulajdonosa az Önkormányzat, ezért felkéri a T. Felszámolót, hogy a határozat kézhezvételét követő 15 napon belül szíveskedjék az ingatlan birtokát az Önkormányzatnak átadni.

Amennyiben az említett birtokbaadás az Önkormányzat önhibáján kívül nem történik meg, illetve a T. Felszámoló a fenti határidőn belül nem tesz intézkedést, a Képviselő-testület úgy tekinti, hogy a bisztró épületének az Önkormányzat részéről történő birtokba vételét nem ellenzi a Felszámoló.”

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2025. február 16.
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