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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. március 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 7 fő vett részt.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

51/2025.(III.26.) határozata

Közös Agrárpolitika Külterületi utak fejlesztése (KAP-RD43-1-25) pályázat projektmenedzsment feladatok ellátására vonatkozó Megbízási szerződés elfogadásáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Közös Agrárpolitika Külterületi utak fejlesztése (KAP-RD43-1-25) pályázat projektmenedzsment feladatok ellátására vonatkozó Megbízási szerződés elfogadása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
A Képviselő-testület megbízza a Somogy Vármegyei Önkormányzati Hivatalt (7400 Kaposvár, Fő utca 10., adószám: 15396004-2-14), a Közös Agrárpolitika Külterületi utak fejlesztése (KAP-RD43-1-24) pályázat projekt előkészítési és projektmenedzsment feladatok elvégzésére. 

A megbízási díj mértéke a projekt előkészítési feladatok tekintetében a projekt elszámolható összköltségének 1,5%-a, azzal, hogy abból 60.000,- Ft levonásra kerül, a projektmenedzsment feladatok tekintetében a projekt elszámolható összköltségének a 2,5%-a. A megbízási díj 1. részletének megfizetésére a Támogatói döntés megérkezését követően, a 2. részlet tekintetében a projekt fizikai zárásakor egy összegben jogosult a Megbízott.

A megbízási díj összegének biztosítása szükséges az önkormányzat 2025. évi költségvetésében a 062020 Településfejlesztési projektek és támogatásuk kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére a Támogatási szerződés aláírását követően.

A képviselő-testület egyidejűleg elfogadja a Megbízási szerződésben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: haladéktalanul


Takács Károly s.k.
Dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző
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1

