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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. április 9. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 6 fő vett részt.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

58/2025.(IV.9.) határozata

a Dél-Balatoni és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma Konzorciumi Tagi Tanácsában a Siófok és környéke hulladékgazdálkodási kistérség térségi képviselő helyettes személyének megválasztásáról
Balatonvilágos Község Önkormányzata Képviselő-testülete a „Döntés a Dél-Balatoni és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma Konzorciumi Tagi Tanácsában a Siófok és környéke hulladékgazdálkodási kistérség térségi képviselő helyettes személyének megválasztásáról” tárgyú előterjesztés megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

Balatonvilágos Község Önkormányzata, mint a Siófok és környéke hulladékgazdálkodási kistérség tagja Balatonakarattya község polgármesterét, dr. Imrédy Szabolcs polgármestert választja meg térségi képviselő helyettesnek a Dél-Balatoni és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma - Konzorcionális Szerződés X. pontjának megfelelően - a Konzorciumi Tagi Tanácsában a Siófok és környéke hulladékgazdálkodási kistérség képviseletére.

A térségi képviselő helyettes által ellátandó feladat a térségi képviselő akadályoztatása esetén: a Konzorciumi Tagi Tanácsban való részvétel, döntéshozatal, a Siófok és környéke hulladékgazdálkodási kistérség érdekeinek képviselete, a Siófok és környéke hulladékgazdálkodási kistérség projekt keretében ellátandó feladataik koordinálása és a Siófok és környéke hulladékgazdálkodási kistérség döntéshozatalának előkészítése.

A térségi képviselő helyettes megbízása 2024. október 01. napjától a Konzorcionális Szerződés időbeli hatályának, illetőleg a Konzorcium fennállásáig tart (amelyik később következik be). 

A térségi képviselő helyettes a Siófok és környéke hulladékgazdálkodási kistérséghez tartozó tagok szavazati aránya szerint jogosult eljárni, és köteles az általa képviselt tagok és szavazati arányuk rögzítése mellett minden álláspontot előterjeszteni és képviselni.”

Felelős: Takács Károly polgármester
Határidő: értelem szerint
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