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1 számú

JEGYZŐKÖNYV
Készült:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 2019. január 24-én a községháza tanácstermében 17,00 órakor megtartott bizottsági üléséről
Jelen vannak: 

Viszt Attila


PGB Elnök




Kovács Tamás

PGB Tag



Benkő Péter


PGB Kültag

Kőszegi Zoltán

PGB Kültag
Távol maradt:             Koloti Béla                            PGB Tag
Meghívottak:

Fekete Barnabás polgármester
                                   Kovács Bála alpolgármester



Szabó István képviselő




Kuti Henriett Margit jegyzői referens




Bodáné Szöllősi Erika óvoda intézményvezető 



Farkas Lászlóné Közétkeztetési intézményegység vezető




Kocsis Anikó KÖH Balatonvilágosi Kirendeltség pénzügyi ügyintéző



Némethné Szitár Ibolya jegyzőkönyvvezető 

Viszt Attila PGB Elnök: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai bizottsági ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a bizottság határozatképes, 4 fő jelen van. Koloti Béla bizottsági tag nem jelezte távolmaradását.  Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Tamás bizottsági tagot és Benkő Péter bizottsági kültagot. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Tamás bizottsági tagot, és Benkő Péter bizottsági kültagot egyhangúlag megválasztja.

Viszt Attila PGB Elnök: A mai bizottsági ülésnek egy napirendi pontja van: A 2019. évi költségvetés I. fordulós tárgyalása, képviselő-testület részére javaslattétel. Kérem, aki a kiadott napirend tárgyalásával egyetért, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a kiadott napirend tárgyalásával egyhangúlag egyetért.

1./ napirend: A 2019. évi költségvetés I. fordulós tárgyalása, képviselő-testület részére javaslattétel
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete 
GEVSZ bevételek
Viszt Attila PGB Elnök: GEVSZ bevételekkel kezdhetnénk. Valakinek észrevétele van vagy kezdhetem én?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Egy kicsit hozzátennék. Biztosan láttátok, hogy vannak olyan lapfülek, amiknek a 2019.-es oszlopa piros…..
Viszt Attila PGB Elnök: Bevételnél vannak problémák, vannak oszlopok, ahol az adatok ezer forintban vannak beírva, utána pedig forintosítva vannak az összegek. Például, 6 milliárd az egyéb szolgáltatások bevétele. Minden oszlopba forintosítva kérem az adatokat beírni. A táblázatok tetején 2018-as dátum szerepel, kérem javítani.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Javítjuk a következő fordulóra.
Viszt Attila PGB elnök: Semmi gond, nem rosszindulatból mondtam.
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Hozzátenném, hogy szerintem az idén sikerült a GEVSZ részéről a legkuszább költségvetést elkészíteni.
Viszt Attila PGB Elnök: Semmi gond, én csak azért szóltam, hogy nem stimmel sem a dátum, sem az összeg. Ha ezer forintban nézzük, akkor hatalmas költségvetésünk lesz.

 Még egy kérdésem lenne, az iskolai étkeztetésnél látom, hogy jelentős visszaesés lesz. Van valami új normatíva ami alapján több gyerek kap támogatást, vagy mi az oka neki?
Farkas Lászlóné Közétkeztetési intézményegység vezető: 2018-ban magasabbak voltak a térítési díjak.

Viszt Attila PGB Elnök: Értem.
Még egy észrevétel a bevételeknél. A nem lakóingatlan bérbeadásnál is csökkent az összeg.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Igen, lényegében erre akartam az előbb kilyukadni. Folyamatban van már pár hónapja a Magyar Államkincstár (továbbiakban: MÁK) szabályszerűségi ellenőrzése, aminek a közbenső jelentését megkaptuk. Nem mindennel értünk egyet, de több dolog van, amivel nem tudunk sajnos mit kezdeni, valóban úgy van, ahogy jelzik. Lesz még egy egyeztetés Siófokon a közgazdasági osztály vezetővel, de valóban jó néhány dolgon már látszik, hogy át kell tennünk a GEVSZ költségvetéséből az önkormányzat költségvetésébe. Néhány dolgot már át is rakott Anikó. Ez érinti többek között a nem lakóingatlan bérbeadást is. Tehát egyebek mellett ilyen meglátása is volt a MÁK-nak, hogy tulajdonosi bevétel, bérleti bevétel nem szerepelhet a GEVSZ költségvetésében, az kizárólag az önkormányzat költségvetésében jelenhet meg,. majd erről készítünk egy összefoglalót.
Viszt Attila PGB Elnök: Nincs jelentősege, ha a másik oldalon megjelenik, akkor nem baj.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Összességében arról van szó, hogy néhány dolog átkerül a GEVSZ költségvetéséből az önkormányzat költségvetésébe.
Viszt Attila PGB Elnök: Akkor valószínűleg ezért van ez a csökkenés a GEVSZ bevételeknél.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Igen.
Viszt Attila PGB Elnök: Hulladékgazdálkodásnál jelentős a bevétel növekedés. Ez tartható?

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: A kolléganő szerint ez a tényleges adat.
Viszt Attila PGB Elnök: Csodálkozom rajta, hogy ennyi.

Még egy kérdésem lenne. Értem én, hogy jó ez a hulladékgazdálkodás, de megéri ez nekünk? Van rajta haszon? 
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Minimális, annyi haszon van csak rajta, hogy nem a közterületen rakják le a szemetet. Javasolni is akartam, hogy esedékes lenne egy emelés, mert a környéken mi vagyunk a legolcsóbbak.
Viszt Attila PGB Elnök: Megkérnélek, hogy szüntessük meg a parkban és a strandon a hulladék lerakását, és ne hordjatok oda semmit.

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Én nem engedtem meg a strandot sem.
Viszt Attila PGB Elnök: Valaki biztos, hogy megengedte!

Fekete Barnabás polgármester: Én voltam, de helyre fogják állítani.

Viszt Attila PGB Elnök: Szuper! Akkor szeretném megnézni, ha helyreállították!

Fekete Barnabás polgármester: Természetesen megnézheted.
Viszt Attila PGB Elnök: A jövőben kérem, ne használjuk már ezeket a közterületeket hulladéklerakásra.

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Rendben, megoldjuk.

Viszt Attila PGB Elnök: Bevételi oldalon nincs több észrevételem.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Nekem egy észrevételem lenne. A közösségi társadalmi tevékenységnél, ahol a házasságkötések díja szerepel ott fog csökkenni a 2,3 millió Ft, mert már tavaly sem volt annyi házasságkötés amennyivel terveztünk. Ezért javasolnám, hogy ez az összeg menjen le 1,9 millió Ft-ra. 35 kinti és 5 benti bevétellel számoltam, ami reális.
Viszt Attila PGB Elnök: Inkább tervezzünk alá!
Valakinek észrevétele a bevétel oldalhoz? Ha nincs, akkor mehetünk a kiadási oldalra.
GEVSZ kiadások
Viszt Attila PGB Elnök: Kérem a GEVSZ kiadásokkal kapcsolatban észrevételeik megtételét.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Egy észrevétel. A turisztikai kiadások, a háziorvosi ügyeleti ellátás és a civil szervezetek támogatása ezek is olyan tételek, amiknek át kellene kerülniük az önkormányzat költségvetésébe, mert a MÁK kifogásolta, hogy nem kavarhatjuk bele mindenbe a GEVSZ intézményünket. Jeleztem a MÁK ügyintézőnek, hogy ez azért probléma, mert minél több dolgot rakunk át az önkormányzathoz a kirendeltség egy fő pénzügyi dolgozójának annál több feladata lesz és, ez így előbb-utóbb kezelhetetlen lesz.
Viszt Attila PGB Elnök: Nekik nem mindegy? A GEVSZ is az önkormányzat része.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Nekik nem! Egy rendelet meghatározza, hogy mi lehet az önkormányzat oldalán és mi nem. Egyeztetünk még ez ügyben. 

Az óvodánál és a konyhánál is van olyan tétel, ami nem biztos, hogy be lett építve a tervezetbe. Ott jó néhány bér jellegű kérés volt, amit kérnék támogatni a PGB által is! Viszont itt találtunk egy hibát is. Kiderült, hogy egy kolléganő rossz besorolási bérben van alkalmazva, ez az előzetes számítások szerint 509.492 Ft összeget jelent. 2016 óta dolgozója az óvodának és most derült ki, hogy alacsonyabb besorolási bérrel alkalmaztuk. A II. fordulós anyagban már ezt is szerepeltetni fogjuk. 
Viszt Attila PGB Elnök: Ezzel sajnos már nem tudunk mit csinálni, rendezni kell!
Bodáné Szöllősi Erika óvoda intézményvezető: Amennyiben az átsorolás javításra kerül, úgy okafogyottá válik az illetményeket érintő kérelmekben a kolléganőre vonatkozó kérés.
Viszt Attila PGB Elnök: Könyvtár internet szolgáltatásra 130.000 Ft-ot fizetünk évente?
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Igen, az Invitel ennyibe kerül.
Viszt Attila PGB Elnök: A telefon is 90.000 Ft? Nem lehet ezt csökkenteni? 
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Ez ennyi! Megkérem a szolgáltatót, hogy nézzék át.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Szupergyors internet hálózatot terveznek, folyamatban van a dolog, csak nagyon lassan megy.
Kovács Béla alpolgármester: A fejlesztésekről döntöttünk a novemberi ülésen és most látom, hogy a locsolóvíz helyreállítás elmarad. A feltárást meg kellene csináltatni és akkor tudnánk, hogy mennyibe kerül. A hibát meg kellene szüntetni.
Fekete Barnabás polgármester: A locsolóvizet helyre kell tenni. Sokan nem is fizetnek, és ingyen használják a vizet.

Kovács Béla alpolgármester: Ha a tulajdonosokra bízzuk nem lesz belőle semmi.
Viszt Attila PGB Elnök: Ahol működik, oda kell rakni egy elzárót, és aki, használja az működtesse. Miért az önkormányzat működtesse? 
Kovács Béla alpolgármester: Vizsgáltassuk meg, kérjünk árajánlatot.
Szabó István képviselő: Ha ott van az a vezeték, miért nem javíttatjuk meg?
Viszt Attila PGB Elnök: A GEVSZ-nek nincs kapacitása erre. Ha meg akarjuk csináltatni, kérni kell 3 árajánlatot.

Kérném, hogy a költségvetésben szereplő beruházásokat a költségvetési rendelet elfogadását követően azonnal kezdjük el. Ezért kérem a részegység vezetőket, hogyha elfogadjuk a költségvetést, ami benne van, azt azonnal, saját hatáskörben kezdjék el megrendelni, megcsináltatni. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ami a táblázatban szerepel kiadási tétel, ez már mindegyik olyan, ahol megvan a 3 árajánlat. Óvodánál, konyhánál nem szokott ezzel gond lenni.
Viszt Attila PGB Elnök: Akkor ne toljuk ezeket a dolgokat. Kezdjük el.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A Magyar Falu program keretein belül várható pár pályázati kiírás. Meg kell próbálni!
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Nagyon sok a harmadik, negyedik negyedévben kerül megnyitásra. Mi lesz, ha addigra azt mondják, hogy mégse?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ha nem próbálkozunk nem is nyerünk.
Viszt Attila PGB Elnök: Én nem azt mondom, hogy próbálkozzunk, de ne várjunk tőle nagy csodát.
Bodáné Szöllősi Erika óvoda intézményvezető: Mi is szeretnénk pályázni óvoda udvar felújításra.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A lényeg az, hogy ezzel is számolni kell!
Fekete Barnabás polgármester: Van tervünk arra, hogy az orvosi rendelő tetejét beépítsük, erre meg kellene kérni az engedélyt és csináltassuk meg, ha lesz rá pályázati lehetőség.
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Kell találni egy középutat! El kell dönteni melyik fejlesztés a sürgős és melyik, amivel tudunk várni a pályázatra. Ami fontos azt csináljuk meg!

Viszt Attila PGB Elnök: Ez a chip leolvasó egyébként hol lesz? 
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: A hivatalban.

Bodáné Szöllősi Erika óvoda intézményvezető: A karbantartási munkálatokat csak nyárra tudjuk ütemezni a fejlesztési kiadásokból. A többit meg tudom rendelni a költségvetés elfogadást követően.
Viszt Attila PGB Elnök: Egyéb észrevétel?

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: A táborozásból egy forintot nem kapott még vissza az iskola a KLIK-től, pedig kb. 600.000 Ft-ot kellett volna visszakapni. Szerintem felejtsük el ezt a tábort.
Viszt Attila PGB Elnök: El kell menni a KLIK–hez és megbeszélni!
Fekete Barnabás polgármester: Szerződést se lehet kötni velük. Szüntessük meg!
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Tehát az 562916 szakfeladaton a tábor bevételével és kiadásaival csökkenek az előirányzatok.
Viszt Attila PGB Elnök: 50 db ágyat meg kell hirdetni!
Fekete Barnabás polgármester: Nem kell, jó lesz az még! A táborozókat értesíteni kell!
Farkas Lászlóné Közétkeztetési intézményegység vezető: Értesítjük őket.
Kovács Béla alpolgármester: Egy pillanatra a Magyar Falu programra térjünk vissza. Lehetne pályázni bölcsőde nyitásra, ha legalább 5 család kéri.
Bodáné Szöllősi Erika óvoda intézményvezető: Nagyon sokba kerülne az eszközbeszerzés, és amikor utoljára felmerült az ötlet akkor sem volt annyi érdeklődő.

Kovács Béla alpolgármester: A víznél legalább a feltárást csináltassuk meg!

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Kérek árajánlatot. A feltárást biztos ki kell fizetni.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ez hány tízezer forintos tétel?
Viszt Attila PGB Elnök: Számoljunk 200.000 Ft-ot.

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Vannak bér jellegű kéréseim beadva. Az a kérdésem, hogy azt betegyük-e a költségvetésbe?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Szeretném kérni, hogy az intézményvezetők bérjellegű kéréseinek támogatását is tartalmazza a bizottság döntése. 
Viszt Attila PGB Elnök: Javasolom a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottságnak a GEVSZ 2019. évi költségvetés I. fordulós tárgyalásának anyagát a következők szerint kiegészíteni, javítani, és a képviselő testületnek ezekkel a javításokkal elfogadásra javasolni:
· az anyagban lévő elírásokat, hibákat kérjük javítani a II. forduló anyagában (pl: a „2018.” évi költségvetés szöveget minden táblázatnál kérjük javítani „2019.” évi költségvetés szövegre, minden táblázatnál kérjük az oszlopokban szerepeltetett összegek forintosítását),

· 940000/013390 Közösségi, társadalmi tevékenység – házasságkötés díjának bevételi előirányzott összegét javasoljuk csökkenteni 1.900.000 Ft-ra,

· Óvoda bérjellegű kiadások javítását kérjük (1 fő óvodapedagógus téves besorolás miatt)

· 562916/081071 Vendég, tábor, nyugdíjas étkeztetés táblákból a táborra előirányzott bevétel bruttó 2.628.900 Ft összeg, a kiadásra előirányzott bruttó 1.497.330 Ft összeg törlését javasoljuk,

· a GEVSZ és a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda Intézményvezetőinek bérjellegű kéréseit támogatjuk.

Kérem aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
1/2019. (I. 24.) PGB határozat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága az önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete 2019. évi költségvetés I. fordulóra előterjesztett anyagát az alábbi kiegészítésekkel/javításokkal javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra:
· az anyagban lévő elírások, hibák javítása a II. forduló anyagában,
· 940000/013390 Közösségi, társadalmi tevékenység – házasságkötés díjának bevételi előirányzott összegének csökkentése 1.900.000 Ft-ra,

· Óvoda bérjellegű kiadások javítása (1 fő óvodapedagógus téves besorolás miatt)

· 562916/081071 Vendég, tábor, nyugdíjas étkeztetés táblákból a táborra előirányzott bevétel bruttó 2.628.900 Ft összeg, a kiadásra előirányzott bruttó 1.497.330 Ft összeg törlése.
A bizottság a GEVSZ és a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda Intézményvezetőinek bérjellegű kéréseit támogatja.
A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, kérje fel Polgármester urat és a Kirendeltséget a határozat szerinti kiegészítésekkel, valamint a szükséges javításokkal a költségvetés II. fordulós anyagának, valamint a 2019. évi költségvetés elfogadására irányuló rendelet tervezet előterjesztésére 2019. február 14. napjáig.
A Bizottság felkéri a Bizottság Elnökét, hogy a határozatot a képviselő-testület 2019. január 28. napján tartandó ülésén ismertesse, a fenti javaslatokat megtegye.
Felelős: Viszt Attila Elnök

Határidő: 2019. január 28.

Önkormányzat bevételek
Viszt Attila PGB Elnök: Kérem az önkormányzat 2019. évi költségvetésének bevételi oldalára vonatkozó kérdéseik, észrevételeik megtételét.
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Internettel kapcsolatban szeretném mondani, hogy decemberben megindult egy próbaüzem a hivatalnál. Egy mikrohullámú antenna van fent és arról szolgáltatják próbaüzemben az internetet, 15.000 Ft-ot kérnének érte havonta. 
Fekete Barnabás polgármester: Mekkora ennek a hatótávolsága? Nem érne el a kultúrházig?

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Jelenleg nem továbbít jelet, csak az épületben lehet használni. Szeretnék az egész községet lefedni.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Először is a 15.000 Ft, az 20.000 Ft, mert plusz Áfa. Másodszor: ugyanaz a gondom ezzel az üggyel, mint kb. egy évvel ezelőtt! Mikor volt itt a Techno-Tel első ajánlata? Nagyon régen, írtam nekik email-t, de nem is válaszoltak rá! Most ugyanazt kellene leírnom újra. A kérdések ugyanazok, mint akkor, ebből az ajánlatból megint nem derül ki semmi!
Fekete Barnabás polgármester: Válaszoljanak a levélben feltett kérdésekre, és a választ követően tudunk tovább beszélgetni.

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Azt mondták, hogy ingyen adnák az internetet az önkormányzat és intézményei számára.

Fekete Barnabás polgármester: Írják le! Válaszoljanak a levelekre! 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A részleteket korrekt módon, kidolgozva írja le. 

Másik kérdésem ehhez kapcsolódóan! Most ennek az épületnek az internet szolgáltatására hány helyre fizetünk? 
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Egynek, az Invitelnek. 

Viszt Attila PGB Elnök: Önkormányzat bevételeknél jól látom, hogy csökken az állami támogatás?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Nem csökken.
Viszt Attila PGB Elnök: A helyi önkormányzatok működésének általános támogatottsága 43,4 millióról 40 millióra, települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatinak támogatása 38 millióról 36 millióra csökken.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Érdekes, mert, ahogy láttam részösszegek módosultak. A konyhánál és az óvodánál a működési és a bér költségekben vettem észre. De a főösszeg magasabb.
Kocsis Anikó pénzügyi ügyintéző: A köznevelésnél 3 fővel kevesebbel terveztünk. Ott már a bértámogatás és az egyéb működési költség is kevesebb. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Az intézmény átszervezés miatt az alkalmazottak létszáma is módosult, ezért kellett módosítani. De ha összességében nézzük tavaly 113 millió volt, idén 114 millió.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Nézzük az adóbevételeket. Itt már vizsgáltuk a lányokkal, hogy minek a megszűnésére számítunk (pl. Club Aligában). Azt még nem tudjuk, hogy a beszedett idegenforgalmi adót is fogja-e ez érinteni, az Erzsébet tábor kapcsán lesz-e bevételünk. Ha azokat is érinti, akkor már 9,9 millió Ft, és ez csak két megszűnő. Ha a beszedett idegenforgalmi adót nem érinti csak az iparűzésit, akkor is 3 millió eddig.
Fekete Barnabás polgármester: Ha Hungest Hotel veszi át a szállodákat, akkor iparűzési adót ide fizet vagy a telephelyére?
Viszt Attila PGB elnök: Ide fizet. Inkább tervezzünk alá, ki tudja mi lesz.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Számolunk a megszűnőkkel!

Kovács Béla alpolgármester: Inkább a tartalék legyen akkor kevesebb! 
Viszt Attila PGB Elnök: Így van, a tartalék legyen inkább kevesebb.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Még egy bevételeket érintő téma. A KEOP pályázattal elnyert 5 db hulladékszállító jármű bérleti szerződése minden évben bekerült a költségvetésbe. Ez 50.000 Ft/hó volt. Beszéltem Siófokon a kolléganővel, hogy ezzel mi a helyzet, mert a tavalyi évben ez az összeg nem folyt be. Gond van vele, a bérlő pénzügyi gondokkal küzd, ez hátráltatja a szerződéskötést is. Viszont mindenképp fel kell emelni ezt az összeget a visszapótlási kötelezettség miatt 203.000 Ft/hóra. Ezzel kapcsolatban majd fogják keresni polgármester urat. Csak az a gond, hogyha az 50.000 Ft-ot sem fizette, akkor a 203.000 Ft-ot hogy fogja? Én azt mondanám, hogy nullázzuk le egyenlőre ezt az összeget.
Viszt Attila PGB elnök: Egyetértek.
Másik kérdésem. Azt hiszem 2013-ban nyertük ezt a pályázatot, ha jól tudom. Ha lejár az 5 év el kell adni a gépjárművet.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Később nyertük. 2013-2014 körül zajlott a pályázat előkészítés. 
Viszt Attila PGB Elnök: Jó, akkor arra kellene figyelni, hogyha lejár az 5 év és nem tudják fizetni, akkor adjuk el. Az önkormányzat tulajdona.

Kovács Béla alpolgármester: Tavalyelőtt az első információ arról szólt, hogy havi 200.000 Ft lesz a bérleti díj, aztán csodálkoztunk, hogy hogyan lett ebből 50.000 Ft.

Önkormányzat kiadások

Viszt Attila PGB Elnök: Kérem az észrevételek megtételét az önkormányzat kiadásaira vonatkozóan.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Vannak itt lenullázott szakfeladatok, ezeket még át kellett rendeznie Anikónak. Ezek is a MÁK ellenőrzésből adódnak. Ahol növekmények vannak, az ebből származik, teljesen máshova kell majd neki könyvelnie.
Viszt Attila PGB Elnök: Jó, ez már csak könyveléstechnikai tétel.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Olyan lényegében nincs ami eltűnt, olyan van ami még hozzájött.
Kocsis Anikó pénzügyi ügyintéző: Illetve ami eltűnt az a 30% étkezési kedvezmény. Most abban maradtunk a MÁK-kal, hogy ne számlázzunk semmit, mert ugye kiszedegették ezeket a számlákat, amiket a Kata kiállít az önkormányzat nevére az iskolai, óvodai meg a szociális kedvezményekről, mert ugye az önkormányzatnak az étkezési térítési díjrendeletében szerepel egy ilyen sor, hogy a balatonvilágosi intézményekbe járó gyerekeknek biztosítja a 30% kedvezményt. Ahova mi eddig lekönyveltük az nekik nem volt jó, aztán ők javasoltak valamit, ami meg nekünk nem volt jó. Szerintem ez nem vásárolt élelmezés, mert én nem szolgáltatásért fizetek, hanem egy kedvezményt biztosítok ezeknek a gyerekeknek. Sikerült a vizsgálatvezető asszonynak beszélni az osztályvezetőjével, és abban maradtak, hogy akkor ne számlázzak semmit. 
Viszt Attila PGB Elnök: Valakinek észrevétele, hozzászólása van? 
Viszt Attila PGB Elnök: Ha nincs, akkor, kérem szavazzunk! Javasolom a bizottságnak Balatonvilágos Község Önkormányzata 2019. évi költségvetésének I. fordulóra készített anyaga javítását/kiegészítését a következők szerint:

· locsolóvíz hiba feltárásra 066020 Város és községgazdálkodás kormányzati funkcióra 200.000 Ft beállítását, ajánlatkérésre a GEVSZ intézményvezető utasítását,
· adóbevételek tervezett előirányzatának csökkentését javasolja a II. forduló anyagában (iparűzési adó, beszedett idegenforgalmi adó) egyeztetésnek megfelelően a folyamatosan beérkező bevallások alapján,

· KEOP pályázaton nyert hulladékszállító gépjármű bérleti díjbevételére a 841112/011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkción tervezett 600.000 Ft törlését javasolja.
Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
2/2019. (I. 24.) PGB határozat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága az önkormányzat 2019. évi költségvetés I. fordulóra előterjesztett anyagát az alábbi kiegészítésekkel/javításokkal javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra:
· locsolóvíz hiba feltárásra 066020 Város és községgazdálkodás kormányzati funkcióra 200.000 Ft beállítását ajánlatkérésre a GEVSZ intézményvezető utasítását,
· adóbevételek tervezett előirányzatának csökkentése a II. forduló anyagában (iparűzési adó, beszedett idegenforgalmi adó) egyeztetésnek megfelelően a folyamatosan beérkező bevallások alapján,

· KEOP pályázaton nyert hulladékszállító gépjármű bérleti díjbevételére a 841112/011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkción tervezett 600.000 Ft törlése.
A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, kérje fel Polgármester urat és a Kirendeltséget a határozat szerinti kiegészítésekkel, valamint a szükséges javításokkal a költségvetés II. fordulós anyagának, valamint a 2019. évi költségvetés elfogadására irányuló rendelet tervezet előterjesztésére 2019. február 14. napjáig.

A Bizottság felkéri a Bizottság Elnökét, hogy a határozatot a képviselő-testület 2019. január 28. napján tartandó ülésén ismertesse, a fenti javaslatokat megtegye.

Felelős: Viszt Attila Elnök

Határidő: 2019. január 28.

Viszt Attila PGB Elnök: Javaslom a bizottságnak a gazdasági vezető munkakör betöltésére érkezett pályázatok bontására zárt ülés megtartását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
3/2019. (I. 24.) PGB határozat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a gazdasági vezetői munkakör betöltésére beérkezett pályázatok bontására, és az állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásáras zárt ülés megtartását rendeli el.
A Bizottság felkéri a Bizottság Elnökét, a zárt ülés megtartására.
Felelős: Viszt Attila Elnök

Határidő: azonnal

Viszt Attila PGB Elnök: Amennyiben több észrevétel, hozzászólás nincs, megköszönöm mindenkinek a részvételét, és a bizottság nyilvános ülését bezárom.
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